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  Produktsortiment

Die richtige Schadensdiagnose entscheidet maßgeblich über einen 
schnellen Reparaturerfolg. LuK unterstützt Sie dabei auf der ganzen 
Strecke; von der Diagnose bis zur richtigen Produktauswahl. LuK bietet 
maßgeschneiderte Reparaturlösungen für eine fachgerechte Instand-
setzung.

Weitere Informationen zu unseren Reparaturlösungen und alles für die 
Werkstatt finden Sie unter www.repxpert.de

Für jede Reparatur die optimale Produktlösung

LuK RepSet DMF

LuK RepSet Pro

LuK RepSet

Ausgezeichnet für Fahrzeuge mit integriertem Zweimassenschwung-
rad. Unser umfassendes Reparatur-Paket für die ganzheitliche 
Instandsetzung. Das LuK RepSet DMF ist die Reparaturlösung mit: 
•	Kupplungsdruckplatte
•	Kupplungsscheibe
•	Zentralausrücker oder Ausrücklager
•	Zweimassenschwungrad 
•	Schrauben

Perfekt für den Kupplungstausch bei Fahrzeugen mit semi- oder voll-
hydraulischer Kupplungsbetätigung. Der vollständige Wechsel aller 
relevanten Teile wird von namhaften Herstellern empfohlen. Das LuK 
RepSet Pro ist die Komplettlösung mit: 
•	Kupplungsdruckplatte
•	Kupplungsscheibe
•	Zentralausrücker (Voll-Hydraulik) oder
•	Ausrücklager und Nehmerzylinder (Semi-Hydraulik)

Ideal für die schnelle, problemlose Kupplungsreparatur bietet das 
LuK RepSet alle Qualitäten, die eine professionelle Instandsetzung 
erfordert. Das LuK RepSet ist die Produktlösung mit: 
•	Kupplungsdruckplatte
•	Kupplungsscheibe
•	Ausrücklager
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Produktsortiment  

LuK GearBOX

LuK RepSet 2CT

LuK RepSet CVT

LuK DMF

Hervorragend für eine zielgerichtete Getriebereparatur. Jede LuK 
GearBOX wurde für einen bestimmten Getriebetyp entwickelt und 
enthält sämtliche Komponenten für eine professionelle Instandset-
zung.

Einzigartig im freien Ersatzteilmarkt zur Instandsetzung der Doppel-
kupplung. Das LuK RepSet 2CT ist die praxisorientierte Produktlösung, 
die alle notwendigen Bauteile für einen fachgerechten Austausch 
beinhaltet. Jedes LuK RepSet 2CT ist individuell auf die jeweilige 
Fahrzeuganwendung abgestimmt. 

Erstklassig für die Instandsetzung von stufenlosen Getrieben. Das LuK 
RepSet CVT beinhaltet:
•	Gleitschienen
•	Kette

Optimal für den problemlosen Wechsel eines ZMS. Das LuK DMF ist 
die Reparaturlösung mit Zweimassenschwungrad. Übrigens: Ob das 
ZMS verschlissen ist lässt sich im eingebauten Zustand mit dem ZMS 
Prüfwerkzeug (400 0080 10) einfach testen.
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  Spezialwerkzeuge   

LuK SAC-Spezialwerkzeug

Für die gegenkraftfreie Montage einer LuK SAC-Kupplung. Das 
Spezialwerkzeug ist für alle Fahrzeugtypen geeignet. 
• 400 0237 10

Spezialwerkzeug für LuK RepSet 2CT

Für den fachgerechten Aus- und Einbau von Doppelkupplungen sind 
Spezialwerkzeuge notwendig. Diese lassen sich modular zusammen-
stellen und bestehen aus einem universellen Basis-Werkzeugsatz und 
fahrzeugspezifi schen Erweiterungssätzen. Weitere Informationen fi nden 
Sie in der LuK Technikbroschüre „LuK Reparaturlösung für trockene 
Doppelkupplungen“.  
• Basis-Werkzeugsatz 400 0418 10
• Erweiterungssatz VW 400 0419 10
• Werkzeugsatz Alfa Romeo, Fiat 400 0471 10 
• Erweiterungssatz Ford 1,6/2,0-Liter 400 0427 10 
• Erweiterungssatz Ford 1,0-Liter, Hyundai, Kia, 

Renault 400 0470 10
• Rückstellsatz Ford, Hyundai, Kia, 

Renault 400 0425 10

LuK ZMS Prüfwerkzeug 

Für die wichtigsten Verschleißmessungen am ZMS, die des Freiwin-
kels und des Kippspiels, im eingebauten Zustand. Weitere Infor-
mationen zum Aufbau, zur Funktion und zur Schadensdiagnose des 
ZMS fi nden Sie in der LuK-Broschüre sowie der DVD „Zweimassen-
schwungrad Technik/Schadensdiagnose“
• 400 0080 10
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Spezialwerkzeug LuK GearBOX

Fahrzeugspezifi sches Spezialwerkzeug für die professionelle Getriebe-
instandsetzung.
• Spezialwerkzeug 02T, 400 0521 10
• Spezialwerkzeug Renault PK5/PK6, 400 0515 10 

Zentrierwerkzeug

Für BMW Fahrzeuge mit SAC-Kupplung und Führungslager in der 
Getriebeeingangswelle
• 400 0076 10

Spezial Zentrierdorne 

Für BMW Fahrzeuge mit vorgespannter SAC-Kupplung der neuesten 
Generation
• 400 0046 10
• 400 0110 10
• 400 0045 10
• 400 0078 10

Spezialwerkzeuge  
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  Symbole und Abkürzungen

LuK RepSet für Fahrzeuge mit trockener 
Doppelkupplung

LuK RepSet mit Zweimassenschwungrad

LuK RepSet mit Zentralausrücker

LuK RepSet

LuK GearBOX

LuK RepSet CVT

Führungshülse

Zweimassenschwungrad

Torsionsdämpfer Schwungrad

Schrauben

Pilotlager

Geber-/Nehmerzylindersatz

Nehmerzylinder

Geberzylinder

Kupplungsleitung

Kupplungsdruckplatte

Kupplungsscheibe

Zentralausrücker

Ausrücklager

Fahrzeughersteller

Baujahr

Abbildungen

Abbildungen Spezialwerkzeug

Spezialwerkzeug

Seitenzahl

Nummerische Liste

Stückliste

Referenznummern-Liste

Nabenprofil

Bitte umblättern

Nicht für Motorcode/-nummer

Für Fahrzeuge mit Euro …

Nicht für Fahrzeuge mit Euro …

Fahrgestellnummer

Für Schaltgetriebe

Nicht für Schaltgetriebe

Für Halbautomatik

Nicht für Halbautomatik

Für Schalt- / optional Automatikgetriebe

Für CVT-Automatikgetriebe

SAC Selbstnachstellende Kupplung

DFC LuK RepSet mit vormontierter Kupplung und 
Zweimassenschwungrad

incl. Inklusive

excl. Exklusive

Baumuster

Nicht für Baumuster

Version Version

MY Modelljahr

ORGA Organummer

Motorcode/-nummer

Artikelgruppen

Seitenaufbau

Informationen zur Artikelverwendung
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Symbole und Abkürzungen  

Für ZF-Getriebe

Für sequentielles Schaltgetriebe

Nicht für sequentielles Schaltgetriebe

5-Gang Getriebe

6-Gang Getriebe

7-Gang Getriebe

Für Getriebetyp

Nicht für Getriebetyp

Getriebe-ID

Getriebenummer

Für Doppelkupplungsgetriebe

Für Linkslenker

Für Rechtslenker

 / Für Links- und Rechtslenker

Für Fahrzeuge mit Klimaanlage

Für Fahrzeuge ohne Klimaanlage

Für Fahrzeuge mit Schaltgestänge

Für Fahrzeuge mit Schaltseilzug

Fahrzeuge mit Doppelkupplung

Für Trockenkupplung

Für Nasskupplung

Zweischeibenkupplung

Achsausführung

Fahrzeuge mit Sperrdifferenzial

Fahrzeuge mit Dieselpartikelfilter

Fahrzeuge ohne Dieselpartikelfilter

Fahrzeuge mit Start/Stopp

Fahrzeuge ohne Start/Stopp

Für Fahrzeuge mit verstärktem Fahrwerk

Für verlängerten Radstand

Nicht für verlängerten Radstand

Ausstattungsvariante

Nicht für Ausstattungsvariante

Kugelstift Ausrückgabel

Bolzen Ausrückgabel

Steuergerät Update

Für Fahrzeuge mit ZMS

Für Fahrzeuge ohne ZMS

Für Schwungradhersteller LuK

Für Schwungradhersteller Sachs

Für Schwungradhersteller Valeo

Für Schwungradhersteller Aisin

SD Schwungraddicke

Anzahl der Zähne

...x Menge

Länderausführung …

Nicht für Länderausführung …

Fahrzeugproduktionsland …

Für Fahrschulfahrzeuge

Für Taxi

Frontantrieb

Heckantrieb

Allradantrieb

Für starren Nebenabtrieb

DIN/ISO

Für Artikelnummer

Nicht für Artikelnummer

+ Nur in Verbindung mit

Verstärkte Ausführung

optional Wahlweise

Passstiftdurchmesser

Informationen zur Artikelverwendung
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  So verwenden Sie den Katalog richtig  |  Teileidentifi kation 

Seitenaufbau a  Modell

b  Baujahr 

c  Artikelgruppe
 (Farbliche Hervorhebung weist auf
 neue Artikelgruppe im Katalog hin)

d  Informationen zur Artikelverwendung

e  Artikelnummer

f  Seitenzahl Spezialwerkzeug / Stückliste / 
 Abbildungen

g  Motorcode

 h  Artikelspezifi sche 
 Fahrzeuginformationen

i   Artikelinformationen 

 Beispiel Sie haben ein Fahrzeug und suchen das 
richtige Ersatzteil - Beispiel: Audi A3 (8L1), 
1.8 T ab 12/98.

1
 
Fahrzeug im Katalog suchen

2
 
evtl. Motornummer oder andere 

 Kriterien berücksichtigen

3
 
Artikelnummer suchen

Passend zum Modell und der Motornummer 
kommen z.B. folgende Artikel in Frage: 
LuK RepSet DMF 600 0006 00

Teileidentifi kation

6 24 3034 33
b da c

Die Artikel-Nummer zeigt Ihnen, um welches 
Teil es sich handelt. So haben Sie einen 
schnellen Überblick und können die Teile 
leichter zuordnen.

a   Produktgruppe (Stelle 1)
 1 = Einfach-Kupplungen
 3 = Kupplungsscheiben
 4 = ZMS, GearBOX, CVT und 
  Service-Teile
 5 = Ausrücksysteme
 6 = LuK RepSet

 
b   Kupplungs-Ø (Stelle 2 + 3)

 Beispiele: 20 = 200 mm
   23 = 230 mm

c   Zählnummer (Stelle 4 - 7)

d    Ausführung (Stelle 8 + 9)
 Beispiele:
 09   = ohne Ausrücklager
 33, 34, … = LuK RepSet Pro (inklusive 
    Zentralausrücker)
 21, 22, …  = LuK RepSet Pro (inkl. Ausrück-
    lager und Nehmerzylinder)
  00  =  LuK RepSet mit Ausrücklager

b c e fda

g
h

i
h

i
g

3211 2 3
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FIAT UNO C510, Getriebe C 510 FIAT UNO C514, Getriebe C 514
Ausführungen: 5- und 6-Gang

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405; 

Kugelstift-Ausrückgabel 
 

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405
Bolzen-Ausrückgabel  

Das Maß von der Anschraubfläche der Kupplung (Bild 2, Pfeil oben) 
zur Reibfläche (Bild 2, Pfeil unten) beträgt 11,8 mm.
In Verbindung mit dem „neuen“ ZMS dürfen nur LuK RepSet 624 3182 
09 oder das LuK RepSet Pro 624 3182 33 und 624 3182 34 verwendet 
werden.
Eine Umrüstung der Fahrzeuge ➔ 03/2004 auf die „neue“ Kupplungs-
Version ist  generell möglich, wobei das entsprechende, motorabhän-
gige ZMS mit zu verwenden ist. Die Zentralausrücker 510 0035 10 bzw.  
510 0034 10 können weiterhin verbaut werden.

Bild 2: 415 0239 10 / 415 0243 10 / 415 0247 10
(neue ZMS-Version)

Das Maß von der Anschraubfläche der Kupplung (Bild 1, Pfeil oben) 
zur Reibfläche (Bild 1, Pfeil unten) beträgt 7,8 mm.
In Verbindung mit dem „alten“ ZMS dürfen nur LuK RepSet 624 
3148 09 oder das LuK RepSet Pro 624 3148 33 und Pro 624 3148 34 
verwendet werden.
Daher ist es zwingend erforderlich, vor dem Austausch der Kupp-
lung zu prüfen, welche ZMS-Version verbaut ist. Eine eindeutige
Zuordnung nach dem Baujahr ist nicht möglich, da Fahrzeuge  
➔ 03/2004 mit einer hohen Laufleistung unter Umständen bereits 
auf das „neue“ ZMS umgerüstet sein könnten.

Bild 1: 415 0148 10 / 415 0151 10 / 415 0196 10
(alte ZMS-Version)

Original verbautes ZMS (nicht mehr lieferbar) Modifiziertes ZMS

Im Rahmen der technischen Weiterentwicklung wird seit März 2004 beim Mercedes-Benz Sprinter eine neue, wärmeoptimierte Kupplung 
eingesetzt. Auf Grund der geometrischen Unterschiede zur „alten“ Kupplung müssen einige wichtige Punkte beachtet werden.

Fahrzeughersteller: Mercedes-Benz 
Modell: Sprinter BM 90#.6##

Chass.-Nr.: ➜ R 636764
 R 636765 ➜
 A 901274 ➜

LuK-Nr.:  415 0239 10 (OM611)
 415 0243 10 (OM612)
 415 0247 10 (M111)

OE-Nr.:  611 030 2005
 612 030 0705
 111 030 6905

Die alte Kupplungsversion darf nicht mit 
dem ZMS 415 0239 10 / 415 0243 10 /  
415 0247 10 verbaut werden! Die Kombinati-

on aus neuer ZMS-Version und alter Kupp-
lungsversion führt dazu, dass beim ersten 
Betätigen der Kupplung die automatische 

Nachstellung vollständig auslöst. In diesem 
Zustand der Kupplung hat das Fahrzeug 
keinen Vortrieb mehr!

Getriebe-Identifikation 

Chassis-Nummer-Abgrenzung bei Mercedes-Benz Sprinter

Chassis-Nummer-Abgrenzung bei Mercedes-Benz Sprinter   |  Getriebe-Identifikation  
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  Typenschlüssel

1 1.-3. Stelle: ø 

2
4. Stelle: Druckelement
S = Schraubenfeder 
T = Tellerfeder 
Z = gezogene Tellerfeder-Kupplung

3
5. Stelle: Gehäusewerkstoff
B = Blech 
G = Guss

4
6. Stelle: Schwungradausführung
F = Flaches Schwungrad 
V = Vertieftes Schwungrad

5

7. Stelle: Ausrücker-Anlauf
O = Ohne Druckstück
M= Mit Druckstück
R = Runde Tellerfederzungen
P = Plane Tellerfederzungen
K = Kugellagerdruckstück

6

Beispiele:

235 ZBFO
ø 235 mm,
gezogene Tellerfeder-Kupplung mit 
Blechgehäuse, flaches Schwungrad, 
ohne Druckstück.

200 SBVM
ø 200 mm,
Schraubenfeder-Kupplung, mit 
Blechgehäuse, vertieftes Schwung-
rad, mit Druckstück.

200 TBVP
ø 200 mm,
Tellerfeder-Kupplung, mit Blechge-
häuse, vertieftes Schwungrad, plane 
Tellerfederzungen.

Einfach-Kupplungen / 
Zweischeiben-Kupplungen

1 1.-3. Stelle: ø

2
4. Stelle: Grundausführung
U = Ungedämpft
T = Torsionsgedämpft

3

5. Stelle: Belagfederung
S = Segmentfederung
D = Doppelsegmentfederung
Z = Zwischenblechfederung
L = Lamellenfederung

4 6. Stelle: Belagart
F = Asbestfrei

5

7. Stelle: Dämpferart
N = Normaldämpfer
A = Mit Ausgleichsfedern (Spangen,
       Schraubenfedern, Tellerfedern)
V = Vordämpfer

6

Beispiele:

170 TZFV
ø 170 mm, 
torsionsgedämpft, mit Zwischen-
blechfederung, asbestfrei, mit 
Vordämpfer

180 TSFN
ø 180 mm, 
torsionsgedämpft, mit Segmentfede-
rung, asbestfrei, mit Normaldämpfer

Kupplungsscheiben

Fahrzeuge, die älter als 20 Jahre sind, finden 
Sie im Online-Katalog, auf www.repxpert.de 
und auf der TecDoc  DVD.

Dort finden Sie auch die aktuellsten Modelle 
sowie andere Produktgruppen von Schaeffler 
im Automotive Aftermarket, wie z.B. Radlager 
und Motorkomponenten.

Hinweis: Der Typenschlüssel findet Anwendung in der Stückliste

Hinweis: Der Typenschlüssel findet Anwendung in der Stückliste

Hinweis
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 Informationen für die tägliche Arbeit  

 Katalog-Aktualisierung/Nachträge? 
Zukünftig kein Problem!

Nutzen Sie die Möglichkeiten, die 
Ihnen die TecDoc-DVD bietet. Damit 
ist gewährleistet, dass Ihnen viertel-
jährlich die aktuellen Katalogdaten 
für Ihr Tagesgeschäft zur Verfügung 
stehen.

Bestellungen richten Sie bitte an:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Online Garantiebearbeitung durch 
TecWarranty

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Tagesaktuelle Informationen zu den Produkten der Marken LuK, INA, FAG und Ruville: 0800 1753 333 
(kostenfrei über das dt. Festnetz, Mo.-Fr. von 8.00 - 17.00 Uhr)

Registrieren Sie sich jetzt – mit wenigen Klicks und kostenfrei unter: 
www.repxpert.de

ARBEITEN. LERNEN. INFORMIEREN.

Die Servicemarke für Werkstattprofis.

Mit REPXPERT bieten wir umfassende Serviceleistungen rund um unsere 
Produkte und Reparaturlösungen von LuK, INA, FAG und Ruville an. Sie 
suchen gezielte Informationen zur Schadensdiagnose? Oder benötigen Sie 
konkrete Arbeitshilfen, die Ihnen den Werkstattalltag erleichtern? Ob 
Onlineportal, Servicehotline oder Events – REPXPERT bietet Ihnen alle 
technischen Serviceleistungen.

ARBEITEN

 › Produktsortiment
 › REPXPERT Online-Katalog
 › Einbauanleitungen
 › Produktvorteile
 › Verbesserter Bonusshop
 › Schadensdiagnose

LERNEN 
 › Produktwissen
 › Trainingsangebote und 
Trainingsinhalte
 › How-to-Videos

INFORMIEREN 
 › Eventkalender
 › Neuigkeiten zu Produkten, Services 
und vielem mehr
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Correct troubleshooting is the key to a fast and successful repair. LuK 
supports you every step of the way, from making an accurate diagnosis 
to selecting the right product. LuK offers tailor-made repair solutions for 
expert repairs.

For further information about our repair solutions and everything for 
the garage, visit www.repxpert.com.

The perfect product solution for every repair

LuK RepSet DMF

LuK RepSet Pro

LuK RepSet

LuK RepSet DMF is the comprehensive repair solution designed for 
vehicles with an integrated Dual Mass Flywheel. Everything needed 
for a complete and efficient replacement is in the box, including:
•	clutch pressure plate
•	clutch disc
•	concentric slave cylinder or release bearing
•	dual mass flywheel 
•	screws

Vehicle manufacturers recommend the replacement of all associated 
components during a clutch repair. LuK RepSet Pro is the complete  
solution for vehicles with hydraulic clutch controls, and includes:
•	clutch pressure plate
•	clutch disc
•	concentric slave cylinder (full hydraulic) or
•	release bearing and slave cylinder (semi-hydraulic)

LuK RepSet is the ideal solution for a fast, trouble-free clutch re-
placement. It contains everything needed for a professional repair, 
including: 
•	clutch pressure plate
•	clutch disc
•	release bearing

  Product range
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LuK GearBOX

LuK RepSet 2CT

LuK RepSet CVT

LuK DMF

The ultimate transmission repair solution, each LuK GearBOX has 
been individually engineered to service a popular gearbox type. All 
of the components needed to carry out an efficient and professional 
repair are included.

LuK RepSet 2CT is the unique aftermarket solution designed to repair 
double clutch systems. Each LuK RepSet 2CT is application specific, 
containing everything required for a complete repair.

First-class solution for the repair of continuously variable transmissions. 
The LuK RepSet CVT contains:
•	guides
•	chain

Optimal for trouble-free DMF replacement The LuK DMF is the repair 
solution with dual mass flywheel. By the way: Use the DMF inspection 
tool (400 0080 10) to check for DMF wear easily without having to 
remove it.

Product range  
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LuK SAC special tool

Required to carry out the installation of LuK SAC self-adjusting 
clutches.
• 400 0237 10

Special tool for the LuK RepSet 2CT

Special tools are required to correctly remove and install double 
clutches. These tools have a modular design and consist of a universal 
basic tool kit for use with all vehicles and expansion kits for specifi c 
vehicles. Further information is available in the LuK technical brochure 
entitled “LuK repair solution for dry double clutch“. 
• Basic tool kit 400 0418 10
• Supplementary tool kit VW 400 0419 10
• Tool kit Alfa Romeo, Fiat 400 0471 10 
• Supplementary tool kit 

Ford 1.6/2.0 Litre 400 0427 10 
• Supplementary tool kit Ford 1.0-Litre, Hyundai, 

Kia, Renault 400 0470 10
• Reset tool kit Ford, Hyundai, Kia, Renault 

400 0425 10

LuK DMF inspection tool

Designed for accurate Dual Mass Flywheel analysis and diagnosis. 
i.e. for measuring the ‘freeplay’ angle and amount of ‘rock’ when 
fi tted. Further information on the design, function and fault diagnosis 
of the Dual Mass Flywheel  can be found in the LuK brochure, as 
well as on the DVD ”Dual Mass Flywheel — Technology and Failure 
Diagnosis”.
• 400 0080 10

  Special tools
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Special tool LuK GearBOX

Vehicle-specifi c special tool for professional transmission repair.
• Special tool 02T, 400 0521 10
• Special tool Renault PK5/PK6, 400 0515 10 

Centering tool

For BMW vehicles with a Self-Adjusting Clutch (SAC) clutch and 
guide bearings in the clutch shaft.
• 400 0076 10

Special centring pin

For BMW vehicles with the latest generation pre-tensioned 
SAC clutch.
• 400 0046 10
• 400 0110 10
• 400 0045 10
• 400 0078 10

Special tools  
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  Symbols and abbreviations

Item groups

LuK RepSet for vehicles with  
a dry double clutch

LuK RepSet with Dual Mass Flywheel

LuK RepSet with Concentric  
Slave Cylinder (CSC) 

LuK RepSet

LuK GearBOX

LuK RepSet CVT

Guide tube

Dual Mass Flywheel

Torsion Damper Flywheel

Bolts

Spigot bearing

Master and slave cylinder assembly

Slave cylinder

Master cylinder

Clutch pipe

Clutch pressure plate

Clutch disc

Concentric Slave Cylinder (CSC) 

Release bearing

Vehicle manufacturer

Year of manufacture

Illustrations

Special tool illustrations

Special tool

Page number 

Numerical Listing

List of Components

Cross reference list

Hub profile

Please turn over

Not for engine code/engine number

For vehicles with Euro …

Not for vehicles with Euro …

Chassis number

For manual gearboxes

Not for manual gearboxes

For semi-automatic systems

Not for semi-automatic systems

For manual and (optionally) automatic 
gearboxes

For CVT automatic gearbox

SAC Self-Adjusting Clutch

DFC LuK RepSet containing cover assembly,
clutch disc and dual mass flywheel

incl. Including

excl. Excluding

Model 

Not for model

Version Version

MY Model year

ORGA RPO / Production number

Engine code/engine number

Page layout

Information for using items
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  Symbols and abbreviations 

Information for using items

For ZF gearboxes

For sequential manual gearboxes

Not for sequential manual gearboxes

5-speed gearboxes

6-speed gearboxes

7-speed gearboxes

For gearbox type

Not for gearbox type

Gearbox ID

Gearbox number

For double clutch transmission

For left hand drive vehicles

For right hand drive vehicles

 / For left and right hand drive vehicles

With air conditioning

Without air conditioning

For vehicles with gearshift linkage

For vehicles with clutch cable

Vehicles with a double clutch

For dry clutch 

For wet clutch

Double disc clutch

Axle version

Vehicles with limited slip differential

With Diesel Particulate Filter

Without Diesel Particulate Filter

Vehicles with start/stop

Vehicles without start/stop

With reinforced chassis 

For extended wheelbase

Not for extended wheelbase

Equipment variant

Not for equipment variant

Release fork with ball pivot

Cross shaft type release fork

Control unit update

For vehicles with a Dual Mass Flywheel 
(DMF)
For vehicles without a Dual Mass Flywheel 
(DMF)

For LuK manufactured flywheels

For Sachs manufactured flywheels

For Valeo manufactured flywheels

For Aisin manufactured flywheels

SD Flywheel thickness

Number of teeth

...x Quantity

Country version: …

Not for country version: …

For vehicles manufactured in …

For driving school vehicles

For taxis

Front Wheel Drive

Rear Wheel drive

Four wheel drive

For rigid power take-off

DIN/ISO

For item number

Not for item number

+ Only with

Improved design

optional Optional

Dowel pin diameter
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  How to use the catalogue  |  Part identifi cation 

Page layout a  Model

b  Year of manufacture
 (Coloured highlighting indicates new 
 article group in the catalogue)

c  Item group

d  Information for using items

e  Item number

f   Number of pages for the special tool/
parts list/Illustrations

g  Engine code

h   Item specifi c
 vehicle information

i   Item information 

Example You have a vehicle and are looking for the 
correct spare part - example: Audi A3 (8L1), 
1.8 T from 12/98.

1
 
Search for vehicle in the list

2
 
Take into account any engine

 number or other specifi cations

3
 
Search for item number

Consistent with the model and engine num-
ber, the following parts are to be considered:
LuK RepSet DMF 600 0006 00

Part identifi cation

6 24 3034 33
b da c

The part number shows you the part in questi-
on. This provides you with a quick overview and 
enables you to identify the parts
more easily.

a   Product groups (fi gure 1)
 1 = Clutch cover assemblies
 3 = Driven plates
 4 = DMF, GearBOX, CVT and service parts
 5 = Release bearings
 6 = LuK RepSet

b   Clutch diameters (fi gure 2 + 3) 
 Examples: 20 = 200 mm
   23 = 230 mm

c   Counting number (fi gure 4 - 7)

d    Design variation (fi gure 8 + 9)
 Examples: 
 09  = without clutch release bearing
 33, 34, … = LuK RepSet Pro (includes 
   Concentric slave cylinder)
 21, 22, … = LuK RepSet Pro  (includes release 
   bearing and slave cylinder)
 00  = LuK RepSet with release fork

b c e fda

g
h

i
h

i
g

3211 2 3
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Chassis number classification on Mercedes-Benz Sprinter  |  Gearbox identification  

FIAT UNO C510, Gearbox C 510 FIAT UNO C514 Gearbox C 514
Designs: 5 and 6-speed

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405

Release fork with ball pivot 
 

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405
Cross shaft type release fork  

The measurement from the clutch bolting surface (fig. 2, upper arrow) 
to the friction surface (fig. 2, lower arrow) is 11.8 mm.
Only LuK RepSet 624 3182 09 or LuK RepSet Pro 624 3182 33 and 
624 3182 34 may be used in conjunction with the “new” dual mass 
flywheel.
Retrofitting vehicles (MY ➔ 03/2004) with the new clutch version is 
possible if the new DMF (model dependant) is fitted at the same time.
The concentric slave cylinders 510 0035 10 or 510 0034 10 may still be 
used and are not effected by this change.

Fig. 2: 415 0239 10 / 415 0243 10 / 415 0247 10
(new DMF version)

The measurement from the clutch bolting surface (fig. 1, upper 
arrow) to the friction surface (fig. 1, lower arrow) is 7.8 mm.
Only LuK RepSet 624 3148 09 or LuK RepSet Pro 624 3148 33  and 
624 3148 34 may be used in conjunction with the “old” dual mass 
flywheel.
It is therefore imperative to check which DMF version is installed 
prior to replacing the clutch. A definite application of the  
correct clutch according to model year is not possible as vehicles 
(MY ➔ 03/2004) with a high mileage may have already been  
retrofitted with the new DMF.

Fig. 1: 415 0148 10 / 415 0151 10 / 415 0196 10
(old DMF version)

Original DMF (No longer available) Modified DMF

With further technical advances, since 2004 the Mercedes-Benz Sprinter has been fitted with a new, heat-optimised clutch. Due to the 
geometric differences between the ‚new‘ and the ‘old’ clutch, a few important points must be noted.

Manufacturer: Mercedes-Benz 
Model: Sprinter BM 90#.6##

Chass.-No.: ➜ R 636764
 R 636765 ➜
 A 901274 ➜

LuK Part No.: 415 0239 10 (OM611)
 415 0243 10 (OM612)
 415 0247 10 (M111)

OE-Nr.:  611 030 2005
 612 030 0705
 111 030 6905

The old clutch version must not be installed 
with the DMF 415 0239 10 / 415 0243 10 /  
415 0247 10! The combination of the new 

DMF version and the old clutch version  
means that when the clutch is first actua-
ted, the automatic readjustment is comple-

tely disconnected. With the clutch in this 
condition the vehicle will have no drive!

Gearbox identification

Chassis number classification on Mercedes-Benz Sprinter
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  Key to abbreviations

1 Figure 1-3: ø 

2
Figure 4: Clamping system
S = Coil spring
T = Diaphragm spring
Z = Pull type clutch

3
Figure 5: Housing material
B = Pressed steel
G = Cast iron

4
Figure 6: Flywheel type
F = Flat flywheel
V = Pot flywheel
A = Non-standard version

5

Figure 7: Release bearing 
contact area

O = Without release plate
M = With thrust plate
R = Curved diaphragm fingers
P = Flat diaphragm fingers
K = Release plate with roller bearing

6

Examples:

235 ZBFO
ø 235 mm,
Pull type clutch with pressed steel 
housing, flat flywheel and without 
release plate.

200 SBVM
ø 200 mm,
coil-spring clutch with pressed steel 
housing, pot flywheel and release 
plate.

200 TBVP
ø 200 mm,
diaphragm-spring clutch with 
pressed steel housing, 
pot flywheel and flat diaphragm 
fingers.

Single-plate clutches /  
Twin-plate clutches

1 Figure 1-3: ø

2
Figure 4: Basic version
U = Rigid
T = With damper springs

3

Figure 5: Cushion deflection
S = With segment cushion
D = With dual-segment cushion
Z = With intermediate segments
L = Central plate with depressions

4 Figure 6: Friction material
F = Asbestos-free

5

Figure 7: Type of damper
N = Standard damper
A = With compensating springs
       (clasps, coil springs, diaphragm
       springs)
V = Pre-damper

6

Examples:

170 TZFV
ø 170 mm, 
with damper springs, intermediate 
segments, asbestos-free, with pre-
damper

180 TSFN
ø 180 mm, 
with damper springs,  segment 
cushion, asbestos-free, with stan-
dard damper

Clutch discs

Vehicles over 20 years old can be found on 
www.repxpert.com and on the TecDoc DVD.
There you will also find the most up-to-date 

models as well as other Schaeffler Auto-
motive Aftermarket product groups such as 
wheel bearings and belt drive components.

Note: the part number codes apply to the parts list

Note: the part number codes apply to the parts list

Note
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Useful Information  

Catalogue update/supplements? 
No problem in the future!

Benefi t from the opportunities off e-
red by the TecDoc DVD. This ensures 
that you receive quarterly updates 
of the catalogue data for your daily 
operations.

Send your orders to:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Online warranty via TecWarranty

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Become a member free of charge at 
www.repxpert.com

WORK. LEARN. INFORM.

The service brand for garage professionals

Under the REPXPERT brand we off er a comprehensive package of services for 
the products and repair solutions of the LuK, INA, FAG, and Ruville brands. 
Looking for specifi c information or damage diagnosis? Are you in need of 
particular tools to make your everyday garage routine easier? Whether online 
portal, service hotline, installation instructions and videos, training seminars, 
or events – all technical services are provided in just one place.

WORK

 › Product range
 › REPXPERT online catalog
 › Repair instructions
 › Product advantages
 › Improved bonus shop
 › Failure diagnoses

LEARN
 › Product knowledge
 › Training opportunities and training 
content
 › How-to videos

INFORM 
 › Event calendar
 › The latest product updates and 
service information
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  Gamme de produits

Un bon diagnostic des pannes est nécessaire pour une réparation 
rapide et durable. Pour ce faire, LuK vous accompagne tout au long du 
processus ; du diagnostic jusqu‘à la sélection du bon produit. LuK offre 
des solutions de réparation pour une remise en état appropriée.

Plus d‘informations sur nos solutions de réparation et accessoires sur 
www.repxpert.fr

La solution optimale pour chaque réparation

LuK RepSet DMF (LuKBoX)

LuK RepSet Pro

LuK RepSet

Parfait pour les véhicules avec volant bimasse intégré. Notre kit de 
réparation complet pour une totale remise en état. Le LuK RepSet 
DMF est la solution de réparation composée de : 
•	Mécanisme d’embrayage
•	Disque d’embrayage
•	Butée hydraulique ou butée d’embrayage
•	Volant bimasse 
•	Vis

Parfait pour la réparation de véhicules avec embrayage à commande 
semi-hydraulique ou entièrement hydraulique. Le remplacement 
complet de toutes les pièces importantes est recommandé par des 
constructeurs renommés. Le LuK RepSet Pro est la solution complète 
de réparation comprenant : 
•	Mécanisme d’embrayage
•	Disque d’embrayage
•	Butée hydraulique (entièrement hydraulique)  
 ou
•	Butée mécanique et cylindre récepteur (semi-hydraulique)

Idéal pour une réparation simplifiée et rapide, le LuK RepSet offre 
toutes les qualités néscessaires pour une réparation professionnelle. 
Le LuK RepSet est la solution de réparation composée de :
•	Mécanisme d‘embrayage
•	Disque d’embrayage
•	Butée mécanique
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  Gamme de produits  

LuK GearBOX

LuK RepSet 2CT

LuK RepSet CVT

LuK DMF (volant bimasse)

Excellent pour une réparation ciblée de la boîte de vitesses. Chaque 
LuK GearBOX a été développé pour un type de boîte de vitesses spé-
cifique et contient tous les composants nécessaires à une réparation 
professionnelle.

Unique sur le marché de la rechange automobile pour la réparation
des doubles embrayages, Le LuK RepSet 2CT est la solution complète 
comportant toutes les pièces nécessaires à une réparation profes-
sionnelle. 
Chaque LuK RepSet 2CT est adapté individuellement à l’application 
automobile correspondante.

Le premier choix pour la réparation des transmissions à variation 
continue. Le LuK RepSet CVT contient :
•	Rails de guidage
•	Chaîne CVT

Optimal pour le remplacement sans problème d‘un volant bimasse. 
Avant tout remplacement, pensez à contrôler le jeu du bimasse grâce  
à l‘outillage spécial LuK (400 0080 10).
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  Outillage spécial

Outil spécial SAC LuK

Pour le montage sans forces antagonistes des embrayages SAC LuK. 
L'outil spécial convient à tous les types de véhicule. 
• 400 0237 10

Outil spécial LuK RepSet 2CT

Un outillage spécial est nécessaire pour le montage et le démontage
corrects d‘un double embrayage. La valise de base contient l‘outillage 
universel devant être complété par un kit spécifi que au constructeur. 
Pour plus d‘informations, consultez la brochure „La solution de répara-
tion LuK pour les doubles embrayages à sec“ sur www.repxpert.fr et 
www.schaeffl er.fr/aftermarket
• Valise de base 400 0418 10
• Valise VW 400 0419 10
• Valise Alfa Romeo, Fiat 400 0471 10 
• Valise Ford 1,6/2,0 litres 400 0427 10 
• Valise Ford 1,0 litres, Hyundai, Kia, 

Renault 400 0470 10
• Valise de réinitialisation Ford, Hyundai, Kia, 

Renault 400 0425 10

Outil spécial volant moteur bimasse LuK  

Nécessaire pour les principales mesures d'usure du volant moteur 
bimasse monté, en l'occurrence celle de l'angle libre et du jeu de 
basculement. Vous trouverez un complément d'informations sur la 
structure, le fonctionnement et le diagnostic des pannes du volant 
moteur bimasse dans la brochure LuK, ainsi que sur le DVD « Le volant 
bimasse : Aspects techniques/Diagnostic 
des pannes ».
• 400 0080 10
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Outillage spécial  

Outil spécial LuK GearBOX

Outil spécial, spécifi que au véhicule, pour la réparation professionnelle 
de la boîte de vitesses.
• Outil spécial 02T, 400 0521 10
• Outil spécial Renault PK5/PK6, 400 0515 10 

Outil de centrage

Pour véhicules BMW avec embrayage SAC et palier-guide dans 
l'arbre d'entrée de la boîte de vitesses
• 400 0076 10

Mandrin de centrage spécial

Pour véhicules BMW de nouvelle génération avec embrayage SAC 
précontraint 
• 400 0046 10
• 400 0110 10
• 400 0045 10
• 400 0078 10
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  Symboles et abréviations

LuK RepSet pour véhicules avec  
double embrayage à sec

LuK RepSet avec volant bimasse

LuK RepSet avec butée hydraulique (CSC)  

LuK RepSet

LuK GearBOX

LuK RepSet CVT

Douille 

Volant Bimasse 

Module bimasse flexible

Vis

Roulement pilote 

Jeu de cylindres émetteur/récepteur

Cylindre récepteur

Cylindre émetteur 

Conduite d’embrayage 

Mécanisme d’embrayage 

Disque d’embrayage 

Butée hydraulique (CSC) 

Butée 

Constructeur du véhicule

Année de fabrication 

Illustrations

Illustrations outillage spécial

Outillage spécial

Numéro de page 

Listes numériques

Liste des composants

Liste de correspondances LuK

Profil du moyeu

Tourner la page

Ne convient pas au code moteur/ 
n° de moteur

Pour véhicules avec norme Euro …

Ne convient pas aux véhicules avec norme 
Euro …

Numéro de châssis

Pour boîte mécanique

Ne convient pas aux boîtes mécaniques

Pour système semi-automatique

Ne convient pas aux systèmes  
semi-automatiques
Pour boîte automatique avec passage de 
vitesses manuel en option

Pour véhicules à boite automatique CVT

SAC Embrayage à compensation automatique 
d‘usure (Self Adjusting Clutch)

DFC LuK RepSet comprenant mécanisme, disque
d‘embrayage et volant bimasse pré-assemblés

incl. avec

excl. sans

Modèle 

Ne convient pas au modèle

Version Version

MY Année modèle

ORGA Code date fabrication

Code moteur/n° de moteur

Groupes d'articles

Mise en page

Informations sur l'utilisation de l'article
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Symboles et abréviations  

Informations sur l'utilisation de l'article

Pour boîte de vitesses ZF

Pour boîte séquentielle

Ne convient pas aux boîtes séquentielles 

Boîte de vitesses à 5 rapports

Boîte de vitesses à 6 rapports

Boîte de vitesses à 7 rapports

Pour type de boîte de vitesses

Ne convient pas aux types de  
boîte de vitesses

N° de boîte de vitesses

N° de boîte de vitesses

Pour boîte de vitesses à double embrayage

Pour la conduite à gauche

Pour la conduite à droite

 / Pour la conduite à droite et à gauche

Pour véhicules avec climatisation

Pour véhicules sans climatisation

Pour véhicules avec timonerie de commande

Pour véhicules avec câble de changement 
de rapport

Véhicules avec double embrayage

Pour embrayage à sec

Pour embrayage humide

Embrayage à deux disques

Version d’axe

Véhicules avec différentiel autobloquant

Filtre à particules Diesel

Sans filtre à particules Diesel

Véhicules avec Start/Stop

Véhicules sans Start/Stop

Avec train de roulement renforcé

Pour empattement plus long

Ne convient pas aux empattements plus 
longs

Variante d‘équipement

Ne convient pas à la variante d‘équipement

Fourchette d‘embrayage à pivot sphérique

Fourchette d‘embrayage à axe pivot

Mise à jour du calculateur de bord

Pour véhicules avec volant moteur bimasse

Pour véhicules sans volant moteur bimasse

Pour constructeur de volant moteur LuK

Pour constructeur de volant moteur Sachs

Pour constructeur de volant moteur Valeo

Pour constructeur de volant moteur Aisin

SD Epaisseur du volant moteur

Nombre de dents

...x Quantité

Version …

Ne convient pas pour version …

Véhicule fabriqué en …

Pour véhicules écoles

Pour taxis

Traction avant

Propulsion

Quatre roues motrices

Pour la prise de mouvement fixe

DIN/ISO

Pour la référence

Ne convient pas à la référence

+ Uniquement avec 

Version renforcée

optional Au choix

Diamètre téton de centrage
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  Bien utiliser le catalogue

Mise en page a  Modèle

b  Année de fabrication 

c  Groupe d‘articles
 (Le surlignage de couleur indique un nou-
 veau groupe d’articles dans le catalogue)

d  Informations sur l‘utilisation de l‘article

e  Référence

f  Numéro de page outillage spécial/liste de 
pièces/illustrations

g  Code moteur

h  Informations du véhicule 
spécifi que à l‘article

i  Informations sur l‘article  

Exemple Vous avez un véhicule et cherchez la bonne 
pièce détachée - exemple : Audi A3 (8L1), 
1.8 T à partir de 12/98.

1
 
Rechercher le véhicule dans la liste

2
 
Tenir éventuellement compte du

 code moteur ou d‘autres données

3
 
Rechercher la référence

Les articles suivants ont été retenus en fonc-
tion du modèle et du numéro de moteur : 
LuK RepSet DMF 600 0006 00

Identifi cation des pièces

6 24 3034 33
b da c

La référence vous indique la pièce dont 
il s‘agit. Vous disposez ainsi d‘une vue 
d‘ensemble rapide et pouvez mieux identifi er 
les pièces.

a   Groupes de produits (chiffre 1)
 1 = Mécanismes simples
 3 = Disques

4 = Volant bimasse, GearBOX, CVT et 
pièces détachées

 5 = Butées
 6 = LuK RepSet (Kit d‘embrayage)

b   Diamètre de l’embrayage (chiffre 2 + 3)
 Examples : 20 = 200 mm
    23 = 230 mm

c   Numérotation (chiffre 4 - 7)

d    Variante des modèles (chiffre 8 + 9)
 Exemples : 
 09  = sans butée d‘embrayage
 33, 34, … = LuK RepSet Pro (inclu butée  
   hydraulique d‘embrayage)

 21, 22, …  = LuK RepSet Pro (inclu butée et 
    cylindre récepteur )
 00  = LuK RepSet avec fourchette 
    d'embrayage

b c e fda

g
h

i
h

i
g

3211 2 3
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Délimitation des numéros de châssis pour le Mercedes-Benz Sprinter  |  Identification boîte de vitesses  

FIAT UNO C510, Boîte de vitesses C 510 FIAT UNO C514, Boîte de vitesses C 514
Versions : 5 et 6 rapports

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405; 
Fourchette d‘embrayage à pivot sphérique 

 

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405
Fourchette d‘embrayage à axe pivot  

La profondeur du volant moteur s‘élève à 11,8 mm (fig. 2, distance 
entre la flèche du haut et celle du bas).
Sur un véhicule équipé du nouveau volant bimasse, utiliser unique-
ment le LuK RepSet 624 3182 09 ou le LuK RepSet Pro 624 3182 33 et 
624 3182 34.
De manière générale, il est possible de monter le nouvel embrayage 
sur les véhicules construits jusqu‘en 03/2004, en veillant cependant à 
utiliser le volant bimasse qui correspond au moteur.

Fig. 2 : 415 0239 10 / 415 0243 10 / 415 0247 10
(Volant bimasse - nouvelle version)

La profondeur du volant moteur s‘élève à 7,8 mm (fig. 1, distance entre 
la flèche du haut et celle du bas).
Sur un véhicule équipé de l‘ancien volant bimasse, utiliser uniquement 
le LuK RepSet 624 3148 09 ou le LuK RepSet Pro 624 3148 33 et 624 3148 
34.
Avant de remplacer l‘embrayage, il est donc impératif de savoir quelle 
version du volant moteur bimasse a été monté sur le véhicule. L‘année 
de construction n‘est pas une référence fiable, car les véhicules con-
struits jusqu‘en 03/2004 au kilométrage élevé sont susceptibles d‘avoir 
déjà été rééquipés du nouveau volant moteur bimasse.

Fig. 1 : 415 0148 10 / 415 0151 10 / 415 0196 10
(Volant bimasse - ancienne version)

Volant moteur bimasse d‘origine (N‘est plus disponible) Volant moteur bimasse modifié

Dans le cadre du développement technique, un nouvel embrayage à gestion thermique optimisée est monté depuis mars 2004 sur le Mercedes-
Benz Sprinter. En raison des différences de géométrie par rapport à l‘ancien embrayage, plusieurs points importants doivent être respectés.

Constructeur: Mercedes-Benz 
Modèle: Sprinter BM 90#.6##

N° de châssis: ➜ R 636764
 R 636765 ➜
 A 901274 ➜

Références LuK:  415 0239 10 (OM611)
 415 0243 10 (OM612)
 415 0247 10 (M111)

Références OE:  611 030 2005
 612 030 0705
 111 030 6905

Ne pas combiner l‘ancien embrayage avec 
les volants bimasse 415 0239 10 / 415 0243 10 / 
415 0247 10 ! La combinaison d‘un nouveau 

volant bimasse avec un embrayage de 
modèle ancien provoque le déclenchement 
complet du rattrapage automatique au 

premier actionnement de l‘embrayage.
Avec un embrayage dans un tel état, le 
véhicule n‘a plus de propulsion ! 

Identification boîte de vitesses

Délimitation des numéros de châssis pour le Mercedes-Benz Sprinter
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  Codification des types

1 Position 1-3 : ø 

2

Position 4 : Elément de pression
S = Ressort hélicoïdal
T = Diaphragme
Z = Embrayage à commande 

inversée (tiré)

3
Position 5 : Matière du couvercle
B = Tôle
G = Fonte

4
Position 6 : Type de volant
F = Volant plat
V = Volant creux
A = Version spéciale

5

Position 7 : Prise de butée
O  = Sans bague d’appui
M = Avec bague d’appui
R = Doigts de diaphragme arrondis
P = Doigts de diaphragme plats
K = Bague d’appui avec roulement 

à billes

6

Exemples:

235 ZBFO
ø 235 mm,
mécanisme à commande inversée, 
couvercle en tôle, volant plat et sans 
bague d’appui.

200 SBVM
ø 200 mm,
mécanisme à ressorts hélicoïdaux 
avec couvercle en tôle, volant creux 
et bague d’appui.

200 TBVP
ø 200 mm,
mécanisme à diaphragme avec cou-
vercle en tôle, volant creux et doigts 
de diaphragme plats.

Mécanismes simples /  
Mécanismes bi-disques

1 Position 1-3 : ø

2
Position 4 : Version de base
U = Sans amortisseur
T = Amortisseur de torsion

3

Position 5 : Progressivité des 
garnitures
S = Segment simple
D = Segment double
Z = Ressorts à tôle intermédiaire
L = Disque ondulé

4 Position 6 : Type de garniture
F = Sans amiante

5

Position 7 : Type d’amortisseur
N = Amortisseur normal
A = Avec ressorts de compensation

(languettes, ressorts hélicoïdaux, 
diaphragme)

V = Préamortisseur

6

Exemples:

170 TZFV
ø 170 mm, 
avec de torsion, ressorts à tôle 
intermédiaire, sans amiante, avec 
préamortisseur

180 TSFN
ø 180 mm, 
avec amortisseur de torsion,  
segment simple, sans amiante,  
avec amortisseur normal

Disques d‘embrayage

Vous trouverez les véhicules de plus de vingt 
ans sous www.repxpert.fr ou encore sur le 
DVD TecDoc. 

Vous y trouverez également les tous der-
niers modèles ainsi que d‘autres produits 
Schaeffler Automotive Aftermarket, comme 
les roulements de roue et les pièces pour 
transmission par courroie.

Remarque : le code type s'applique à la liste de pièces

Remarque : le code type s'applique à la liste de pièces

Remarque  
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Informations additionnelles  

Mise à jour de catalogue/complé-
ments ? Dorénavant cela ne vous 
posera plus de problèmes !

Profi tez des possibilités offertes par 
le DVD TecDoc. Il vous garantit la 
mise à jour trimestrielle du cata-
logue, utile à votre activité.

Commandez cet article
auprès de :

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Inscrivez-vous maintenant, gratuitement et en quelques clics sur : 
www.repxpert.fr

TRAVAILLER. APPRENDRE. S‘INFORMER

La marque de service dédiée réparateurs

Schaeffl  er REPXPERT, vous off re des prestations de services complètes autour
de nos produits et solutions de réparation LuK, INA, FAG et Ruville.
Vous cherchez des informations ciblées pour un diagnostic des pannes ? Ou
avez-vous besoin d‘outils concrets pour vous faciliter le quotidien à l‘atelier ? Sur
le portail en ligne, via l‘assistance téléphonique ou lors d‘événements, Schaeffl  er 
REPXPERT vous off re toutes ces prestations de services techniques.

TRAVAILLER

 › Gamme de produits
 › Catalogue en ligne REPXPERT
 › Notices de montage
 › Avantages du produit
 › Bonus-shop amélioré
 › Diagnostic des pannes

APPRENDRE
 › Connaissance des produits
 › Off res de formation et 
contenus de formation
 › Tutoriels vidéos

S‘INFORMER 
 › Calendrier des événements
 › Nouveautés sur les produits, les 
services et bien plus encore
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  Gama de productos

Un buen diagnóstico de daños es esencial para una reparación  
correcta y rápida. LuK le ofrece ayuda en todo el recorrido: desde 
el diagnóstico hasta la selección de producto adecuada. LuK ofrece 
soluciones de reparación a medida para un trabajo profesional.

Puede encontrar más información sobre nuestras soluciones de repa-
ración y todos nuestros productos para talleres en www.repxpert.es

La solución óptima para todo tipo de reparaciones

LuK RepSet DMF

LuK RepSet Pro

LuK RepSet

Esta solución es perfecta para vehículos con volante bimasa inte-
grado. Este completo paquete de reparación tiene todo lo necesario 
para un mantenimiento completo. LuK RepSet DMF es la solución de 
mantenimiento con: 
•	Plato de embrague
•	Disco de embrague
•	Cojinete central o cojinete de desembrague
•	Volante bimasa 
•	Tornillos

Esta solución es perfecta para cambios de embrague en vehículos con 
sistema de embrague completamente o parcialmente hidráulico. Todos 
los recambios de partes importantes son los recomendados por fabri-
cantes de renombre. LuK RepSet Pro es la solución completa con: 
•	Plato de embrague
•	Disco de embrague
•	Cojinete central (sistema completamente hidráulico) o
•	Cojinete de desembrague y cilindro receptor (sistema semihidráulico)

LuK RepSet, ideal para sustituciones de embragues rápidas y sin pro-
blemas, ofrece toda la calidad necesaria para un trabajo profesional. 
LuK RepSet es la solución con: 
•	Plato de embrague
•	Disco de embrague
•	Cojinete de desembrague 
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Gama de productos  

LuK GearBOX

LuK RepSet 2CT

LuK RepSet CVT

LuK DMF

Esta es una solución excelente para un mantenimiento óptimo de la 
caja de cambios. Cada LuK GearBOX se ha desarrollado para un tipo 
específico de caja de cambios y contiene todos los componentes 
necesarios para un trabajo profesional.

Esta solución es única en el mercado público de repuestos para el 
cambio de embragues dobles. LuK RepSet 2CT es la solución práctica 
que contiene todas las partes esenciales para un cambio profesio-
nal. Cada LuK RepSet 2CT se adapta de forma individual a cualquier 
vehículo. 

Esta es la mejor solución para el mantenimiento de cajas de cambios 
sin complicaciones. LuK RepSet CVT contiene:
•	Guías de deslizamiento
•	Cadena

Esta es la solución óptima para cambiar un volante bimasa sin 
problemas. LuK DMF es la solución de mantenimiento con volante 
bimasa. A propósito: Si el volante bimasa está desgastado, es posible 
realizar una prueba fácilmente con la herramienta de evaluación de 
volante bimasa (400 0080 10) una vez realizada la instalación.
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  Herramientas especiales

Herramienta especial LuK para el montaje 
del SAC

Para realizar un montaje sin precarga de un embrague SAC de LuK. 
La herramienta especial está diseñada para su uso con todo tipo de 
vehículos.
• 400 0237 10

Herramienta especial RepSet de LuK 2CT

Se precisan herramientas especiales para el desmontaje y montaje profe-
sionales de embragues dobles. Estas piezas se pueden montar de forma 
modular y se componen de un juego de herramientas base universal, que se 
debe aplicar en todos los vehículos, y de cajas de herramientas de exten-
sión específi cas. Encontrará más información en el folleto técnico de LuK 
„Solución de mantenimiento LuK para embragues 
dobles en seco“ 
• Caja de herramientas base  400 0418 10
• Caja de herramientas de extensión  

VW 400 0419 10
• Caja de herramientas Alfa Romeo, Fiat 400 0471 10 
• Caja de herramientas de extensión  Ford 

1,6/2,0-Liter 400 0427 10 
• Caja de herramientas de extensión Ford 

1,0-Liter, Hyundai, Kia, Renault 400 0470 10
• Caja de herramientas de reserva  Ford, Hyundai, Kia, Renault 400 0425 10

Herramienta especial del volante bimasa 
de LuK 

Para realizar las mediciones de desgaste más importantes en el volante 
bimasa (la del ángulo libre y la del ladeo) sin necesidad de desmontaje.  
En el folleto LuK y en el DVD, "Volante motor bimasa, Técnica/Diagnós-
tico de daños" se ofrece información más detallada sobre el diseño, 
funcionamiento y diagnóstico de daños en el 
volante bimasa.
• 400 0080 10
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Herramientas especiales   

Herramienta especial LuK GearBOX

Herramienta especial específi ca para vehículos para el mantenimiento 
profesional de la caja de cambios.
• Herramienta especial 02T, 400 0521 10
• Herramienta especial Renault Montagehilfe PK5/PK6, 400 0515 10 

Herramienta de centrado
Para vehículos BMW con embrague SAC y cojinetes guía en el eje 
de la transmisión
• 400 0076 10

Pernos de centrado especiales

Para vehículos BMW con embrague SAC pretensado de última 
generación
• 400 0046 10
• 400 0110 10
• 400 0045 10
• 400 0078 10
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  Símbolos y abreviatura

LuK RepSet de LuK para vehículos con 
embrague doble en seco
LuK RepSet con volante motor bimasa 
compacto

LuK RepSet con collarin hídraulico (CSC)  

LuK RepSet

LuK GearBOX

LuK RepSet CVT

Trompeta-guía

Volante motor bimasa compacto

Amortiguador de torsión del volante

Tornillos

Rodamiento piloto

Conjunto, bomba y bombín de embrague

Bombín de embrague

Cilindro maestro

Conducto de embrague

Prensa de embrague

Disco de embrague

Collarin hídraulico (CSC)

Collarin

Fabricante del vehículo

Año de fabricación 

Ilustraciones

Figuras herramienta especial

Herramienta especial

Número de página 

Listado numérico

Lista de Componentes

Cruces de referencias

Perfil del buje

Dar la vuelta

No es compatible con código de motor/
número de motor

Para vehículos con Euro …

No es compatible con vehículos con Euro …

Número de Chasis

Para cajas de cambios manuales

No es compatible con cajas de cambios 
manuales

Para cajas de cambios semiautomáticas

No es compatible con cajas de cambios 
semiautomáticas
Para cajas de cambios manuales o 
automáticas

Para cajas de cambios automáticas CVT

SAC Embrague autoajustable

DFC LuK RepSet contiene prensa, disco y  
volante motor bimasa compacto

incl. Incluido

excl. No incluido

Modelo de fabricación

No es compatible con modelo de 
construcción

Version Versión

MY Año de modelo

ORGA Número de organigrama

Código de motor/número de motor

Grupos de artículos

Configuración de la página

Información sobre el uso del artículo
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Símbolos y abreviatura  

Para cajas de cambios ZF

Para cajas de cambios secuenciales

Para cajas de cambios no secuenciales

Cajas de cambios de 5 marchas

Cajas de cambios de 6 marchas

Cajas de cambios de 7 marchas

Para tipo de caja de cambios

No es compatible con esta transmisión

ID de la transmisión

Número de caja de cambios

Para cajas de cambios dobles

Para vehículos con el volante a la izquierda

Para vehículos con el volante a la derecha

 / Para vehículos con el volante a la derecha y 
la izquierda

Para vehículos con aire acondicionado

Para vehículos sin aire acondicionado

Para vehículos con varillaje de la 
transmisión

Para vehículos con cable de la transmisión

Vehículos con embrague doble

Para embrague en seco

Para embrague en baño de aceite

Embrague doble

Tipo de eje

Para carga útil incrementada

Filtro de partículas diésel

Sin Filtro de partículas diésel

Vehículos con Start/Stop

Vehículos sin Start/Stop

Para vehículos con estabilizador

Para batalla alargada

No es compatible con vehículos con 
distancia entre ejes ampliada

Variantes de equipamiento

No es compatible con variantes de 
equipamiento

Horquilla de liberación de pasador esférico

Horquilla de liberación del eje

Actualización de la unidad de control

Para vehículos con volante bimasa

Para vehículos sin volante bimasa

Para el fabricante de volante motor LuK

Para el fabricante de volante motor Sachs

Para el fabricante de volante motor Valeo

Para el fabricante de volante motor Aisin

SD Grosor del volante motor

Número de dientes

...x Cantidad

Versión para …

No es compatible con versión para …

Vehículo fabricado en …

Para vehículos de autoescuela

Para taxis

Tracción delantera

Tracción trasera

Tracción a las cuatro ruedas

Para toma de fuerza fija

DIN/ISO

Para la referencia de artículo

No es compatible con la referencia  
de artículo

+ Sólo con

Versión reforzada

optional Opcional

Diámetro de la guía

Información sobre el uso del artículo
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  Uso correcto del catálogo

Confi guración 
de la página

a  Modelo de fabricación

b  Año de fabricación  

c  Grupo de artículo
 (El resaltado con color indica un nuevo 
 grupo de artículos en el catálogo)

d  Información sobre el uso del artículo

e  Referencia de artículo

f  Número de páginas de herramienta 
especial/lista de piezas

g  Código de motor

h  Información del vehículo 
específi ca para los artículos

i  Información sobre artículos 

Ejemplo Ud. tiene un vehículo y busca el repuesto 
apropiado - Ejemplo: Audi A3 (8L1), 1.8 T a 
partir de 12/98.

1
 
Buscar un vehículo en la lista

2
 
tener en cuenta el posible número

 de motor u otras especifi caciones

3
 
tener en cuenta el posible número

Se ajustan al modelo y al número de motor, 
p. ej., los siguientes artículos en cuestión: 
LuK RepSet DMF 600 0006 00

Identifi cación de pieza

6 24 3034 33
b da c

El número de artículo le indica de qué pieza 
se trata. Así dispone Ud. de una vista general 
inmediata y puede asignar más fácilmente las 
piezas.

a   Grupos de producto (cifra 1)
 1 = Embragues simples
 3 = Discos de embrague
 4 = Volante bimasa, GearBOX, CVT y 
  piezas complementarias
 5 = Cojinetes
 6 = LuK RepSet

b   Diámetro del embrague (cifra 2 + 3) 
 Ejemplos: 20 = 200 mm
   23 = 230 mm

c   Numeración (cifra 4 - 7)

d    Variante de modelos (cifra 8 + 9)
 Ejemplo: 
 09 = sin cojinete de desembrague
 33, 34, … = LuK RepSetPro (incluido Dispo-
   sitivo central de desembrague)
 21, 22, … = RepSet®Pro de LuK (incluido  
   collarin y bombín de embrague)
 00 = RepSet® de LuK con horquilla 
   de desembrague

b c e fda

g
h

i
h

i
g

3211 2 3
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FIAT UNO C510, Caja de cambio C 510 FIAT UNO C514, Caja de cambio C 514 

Versiones: Cambios de 5 y 6 marchas

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405;  

Horquilla de liberación de pasador esférico

 

Citroën BX 16, 17, 19 / Peugeot 309, 405 

Horquilla de liberación del eje  

La medida desde la superficie de atornillamiento del embrague (fig. 2, 
flecha superior) a la superficie de fricción (fig. 2, flecha inferior) es de 
11,8 mm. En combinación con los "nuevos" ZMS, sólo se pueden usar el 
RepSet® 624 3182 09 de LuK o el RepSet® Pro 624 3182 33 y 624 3182 34 
de LuK.
Básicamente es posible modificar los vehículos de 03/2004 a la „nueva“ 
versión de embrague; en este caso, se deberá utilizar el correspondien-
te volante bi-masa que dependa del motor.Los dispositivos centrales de 
desembrague 510 0035 10 ó 510 0034 10 se pueden seguir instalando.

Fig. 2: 415 0239 10 / 415 0243 10 / 415 0247 10
(versión nueva volante bi-masa)

La medida desde la superficie de atornillamiento del embrague (fig. 1, 
flecha superior) a la superficie de fricción (fig. 1, flecha inferior) es de 
7,8 mm. 
En combinación con los "antiguos" ZMS, sólo se pueden usar el RepSet® 
624 3148 09 de LuK o el RepSet® Pro 624 3148 33 y 624 3148 34 de LuK.
Por esta razón es absolutamente necesario comprobar, antes de cambi-
ar el embrague, qué versión de volante bi-masa se encuentra instalada. 
Es posible que no se pueda realizar una asignación clara en base al 
año de construcción, dado que vehículos de 03/2004 con un kilometraje 
elevado ya pueden estar cambiados al „nuevo“ volante bi-masa.

Fig. 1: 415 0148 10 / 415 0151 10 / 415 0196 10
(versión antigua volante bi-masa)

Volante bimasa instalado originalmente (Ya no está disponible) Volante bimasa modificado

En el marco del desarrollo técnico se está utilizando desde marzo de 2004 en la Mercedes-Benz Sprinter un nuevo embrague térmicamente 
optimizado. Debido a las diferencias geométricas frente al embrague „antiguo“ se tienen que observar algunos puntos importantes.

Fabricante:Mercedes-Benz 
Modelo: Sprinter BM 90#.6##

Bastidor N.º: ➜ R 636764
 R 636765 ➜
 A 901274 ➜

N.º LuK:  415 0239 10 (OM611)
 415 0243 10 (OM612)
 415 0247 10 (M111)

Ref. originales:  611 030 2005
 612 030 0705
 111 030 6905

¡La antigua versión de embrague no puede 
montarse con volante bimasa 415 0239 10 /
415 0243 10 / 415 0247 10!

La combinación de un volante motor bimasa 
nuevo y una antigua versión de embrague
conduce a que, en el primer accionamiento 

del embrague, se desbloquee por completo 
el reajuste automático. ¡Con el embrague 
así el vehículo no tiene ya propulsión!

Identificación de la caja de cambios

Información de catálogo para Mercedes-Benz Sprinter según número de chasis 

 Información de catálogo para Mercedes-Benz Sprinter según número de chasis   |  Identificación de la caja de cambios  
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  Codificación de tipos

1 Cifra 1-3 : ø 

2

Cifra 4: Elemento de presión
S = Resorte helicoidal
T = Diafragma
Z = Embrague de mando invertido

3
Cifra 5: Material de la carcasa
B = Chapa
G = Fundición

4
Cifra 6: Tipo de volante motor
F = Volante plano
V = Volante embutido
A = Versión especial

5

Cifra 7: Contacto del cojinete
O  = Sin anillo de empuje
M = Con anillo de empuje
R  = Lengüetas de diafragma 

redondeadas
P  = Lengüetas de diafragma planas
K  = Anillo de empuje con rodamiento

de bolas

6

Ejemplos:

235 ZBFO
ø 235 mm,
embrague de mando invertido, con 
carcasa de chapa, volante plano sin 
anillo de empuje.

200 SBVM
ø 200 mm,
embrague de muelles helicoidales 
con carcasa de chapa, volante 
embutido y anillo de empuje.

200 TBVP
ø 200 mm,
embrague de diafragma con carcasa 
de chapa, volante embutido, lengüe-
tas de diafragma planas.

Embragues simples /  
Embragues bi-discos

1 Cifra 1-3 : ø

2
Cifra 4: Versión básica
U = Rígido
T = Con amortiguador de torsión

3

Cifra 5: Progresividad de los forros
S = Segmento simple
D = Segmento doble
Z = Resorte de chapa intermedio
L = Flexibilidad con laminas

4 Cifra 6: Material del forro
F = Sin amianto

5

Cifra 7: Tipo de amortiguación
N = Amortiguación normal
A = Con muelle de compensación

(lengüetas, muelles helicoidales, 
diafragmas)

V = Pre-amortiguador

6

Ejemplos:

170 TZFV
ø 170 mm, 
con amortiguador de torsión, resorte 
de chapa intermedio, sin amianto, 
con pre-amortiguador

180 TSFN
ø 180 mm, 
con amortiguador de torsión, 
segmento simple, sin amianto, con 
pre-amortiguador 

Discos de embrague

Los vehículos con antigüedad superior a  
20 años los encontrará en www.repxpert.es 
y en TecDoc DVD. 

Allí encontrará también los últimos modelos 
y otros grupos de productos de Schaeffler 
Automotive Aftermarket, como, p. ej., los 
cojinetes de ruedas y los componentes de la 
correa de la transmisión.

Nota: el código de tipos se aplica a la lista de piezas

Nota: el código de tipos se aplica a la lista de piezas

Nota  
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Información para el trabajo diario  

TecDoc

Regístrese ahora gratis y en solo unos pasos en: 
www.repxpert.es

PARA TRABAJAR. PARA APRENDER. PARA INFORMARTE.

La marca de servicios para talleres profesionales

A través de REPXPERT ofrecemos numerosos servicios para todos nuestros 
productos y soluciones de reparación de LuK, INA, FAG y Ruville. ¿Busca 
información específi ca para el diagnóstico de averías? ¿O necesita herramien-
tas concretas que faciliten el trabajo diario en el taller? Portal en línea, línea de 
atención técnica, eventos... REPXPERT pone a su disposición todo tipo de 
servicios técnicos.

PARA TRABAJAR
 › Gama de productos
 › Catálogo en línea de REPXPERT
 › Instrucciones de montaje
 › Ventajas de productos
 › Programa de puntos mejorado
 › Diagnóstico de averías

PARA APRENDER
 › Conocimiento del producto
 › Oferta y contenidos
de formación
 › Vídeos de ayuda

PARA INFORMARTE 
 › Calendario de eventos
 › Novedades en productos, 
servicios y mucho más

¿Actualización o ampliaciones del 
catálogo? ¡Se acabaron los proble-
mas!

Aproveche las posibilidades que le 
brinda el DVD TecDoc. Ud. tiene así la 
seguridad de disponer trimestralmen-
te de los datos de catálogo actualiz-
ados para su actividad diaria.

Para sus pedidos diríjase a:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Schaeffl er REPXPERT
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   Gamma di prodotti

La corretta diagnostica dei danni è decisiva per un rapido successo 
della riparazione. LuK assiste il cliente durante l‘intero processo, dalla 
diagnostica alla scelta del prodotto. LuK offre soluzioni di riparazione 
su misura per una revisione professionale.

Maggiori informazioni sulle nostre soluzioni di riparazione e tutto ciò 
che serve per l‘officina sono disponibili al sito Web www.repxpert.it.

La soluzione ottimale per ogni tipo di riparazione

LuK RepSet DMF

LuK RepSet Pro

LuK RepSet

Ottimo per veicoli con volano a doppia massa integrato. Il nostro 
ampio pacchetto di riparazioni per revisioni complete. La soluzione 
LuK RepSet DMF include: 
•	spingidisco
•	disco frizione
•	cuscinetto di disinnesto idraulico o cuscinetto reggispinta 
 meccanico
•	volano a doppia massa 
•	viti per il volano

Perfetto per la sostituzione della frizione in veicoli con azionamento della 
frizione semi-idraulico o completamente idraulico. La sostituzione com-
pleta di tutti i componenti rilevanti è consigliata da produttori rinomati. 
LuK RepSet Pro è la soluzione completa che include: 
•	spingidisco
•	disco frizione
•	cuscinetto di disinnesto idraulico (completamente idraulico)
•	cuscinetto reggispinta meccanico e pompa secondaria (semi-idraulici)

LuK RepSet è ideale per riparazioni della frizione rapide e senza pro-
blemi e offre tutte le qualità necessarie per riparazioni professionali. 
La soluzione LuK RepSet include: 
•	spingidisco
•	disco frizione
•	cuscinetto di disinnesto
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Gamma di prodotti  

LuK GearBOX

LuK RepSet 2CT

LuK RepSet CVT

LuK DMF

Eccellente per riparazioni mirate di cambi. Ogni LuK GearBOX è stato 
sviluppato per un tipo specifico di cambi e include tutti i componenti 
per riparazioni professionali.

Unico sul mercato libero dei ricambi per la revisione della doppia 
frizione. LuK RepSet 2CT è la soluzione pratica che include tutti i 
componenti necessari per una sostituzione professionale. Ogni  
LuK RepSet 2CT viene adattato individualmente alla rispettiva appli-
cazione del veicolo. 

La soluzione di prima classe per la revisione delle trasmissioni a 
variazione continua. LuK RepSet CVT include:
•	guide di scorrimento
•	catena

Ottimale per la sostituzione senza problemi del volano a doppia 
massa. LuK DMF è la soluzione di riparazione con volano a doppia 
massa. Inoltre: Lo l’attrezzo speciale di prova del volano a doppia 
massa (400 0080 10) consente di verificare facilmente se il volano a 
doppia massa installato è usurato.
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   Utensili speciali 

Utensile speciale LuK per 
frizione autoregolante (SAC)

Utile per evitare la generazione di forze di contrasto durante il 
montaggio di una frizione autoregolante (SAC). L'utensile speciale 
LuK è adatto a tutti i tipi di veicolo.
• 400 0237 10

Utensile speciale per LuK RepSet 2CT

Per lo smontaggio e il montaggio a regola d‘arte della doppia frizione 
sono necessari utensili speciali. Si tratta di utensili modulari costituiti 
da un kit base universale da utilizzare per tutti i veicoli e da kit avan-
zati per Volkswagen e Renault. Ulteriori informazioni sono disponibili 
nell'opuscolo „Soluzione di Riparazione LuK per Doppie Frizioni 
a Secco“. 
• Set di utensili di base  400 0418 10
• Set utensili di riparazione  VW 400 0419 10
• Set utensili di riparazione  Alfa Romeo, Fiat 

400 0471 10 
• Set utensili di riparazione  Ford 1,6/2,0-Liter 

400 0427 10 
• Set utensili di riparazione  Ford 1,0-Liter, 

Hyundai, Kia, Renault 400 0470 10
• Set di arretratori  Ford, Hyundai, Kia, 

Renault 400 0425 10

Utensile speciale per 
volano a doppia massa LuK

Consente di eseguire in offi cina le misurazioni dell'usura sul volano 
a doppia massa, in particolare dell'angolo di incidenza e del gioco 
di oscillazione. Ulteriori informazioni sulla struttura, il funzionamento 
e la diagnosi dei guasti del volano a doppia massa sono contenute 
nell'opuscolo e nel DVD LuK ''Volano a doppia 
massa, tecnologia/diagnosi dei guasti".
• 400 0080 10
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Utensile speciale per  LuK GearBOX

Utensile speciale specifi co in base al veicolo per la revisione delle 
trasmissioni professionali.
• Utensile speciale 02T, 400 0521 10
• Utensile speciale Renault PK5/PK6, 400 0515 10 

Utensile per centraggio

Per veicoli BMW con frizione autoregolante (SAC) e cuscinetto di 
guida nell'albero primario.
• 400 0076 10

Perni di centraggio speciali 

Per veicoli BMW con frizione autoregolante (SAC) autoregolante di 
ultima generazione.
• 400 0046 10
• 400 0110 10
• 400 0045 10
• 400 0078 10

Utensili speciali    

55



  Simboli e abbreviazioni

LuK RepSet per veicoli con doppia frizione 
a secco

LuK RepSet con volano a doppia massa

LuK RepSet con cuscinetto di disinnesto con 
comando idraulico (CSC) o servocilindro

LuK RepSet

LuK GearBOX

LuK RepSet CVT

Bussola guida

Volano a doppia massa (DMF)

Disco smorzatore per cambio automatico 
continuo (CVT)

Viti

Cuscinetto pilota

Set cilindro trasmettitore/servocilindro

Servocilindro

Cilindro trasmettitore

Cavo della frizione

Spingidisco della frizione

Disco frizione

Cuscinetto di disinnesto con comando 
idraulico (CSC)

Cuscinetto di disinnesto (reggispinta)

Costruttore veicolo

Anno di produzione

Illustrazioni

Illustrazioni utensile speciale

Utensile speciale

Numero di pagina

Elenco numerico

Composizione del kit

Riferimenti OE

Profilo del mozzo

Continua nella pagina successiva

Non per codice/numero motore

Per veicoli Euro …

Non per veicoli Euro …

Numero di telaio

Per cambio manuale

Non per cambio manuale

Per cambio semiautomatico

Non per cambio semiautomatico

Per cambio manuale e semiautomatico 
(opzionale)

Per cambio automatico CVT

SAC Frizione autoregolante

DFC LuK RepSet con spingidisco, disco frizione e 
volano a doppia massa

incl. Incluso

excl. Escluso

Modello

Non per modello

Version Versione

MY Anno del modello

ORGA Codice OPR

Codice/numero motore

Categoria articolo

Struttura della pagina

Informazioni sull'utilizzo degli articoli
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Simboli e abbreviazioni  

Per cambio automatico ZF

Per cambio sequenziale

Non per cambio sequenziale

Cambio a 5 marce

Cambio a 6 marce

Cambio a 7 marce

Per tipo di cambio

Non per tipo di cambio

ID cambio

Numero di cambio

Per trasmissioni a doppia frizione

Per veicoli con guida a sinistra

Per veicoli con guida a destra

 / Per veicoli con guida a sinistra e a destra

Per veicoli con aria condizionata

Per veicoli senza aria condizionata

Per veicoli con cambio con tiranteria

Per veicoli con cambio con cavo frizione

Veicoli con doppia frizione

Per frizione a secco

Per frizione a bagno d‘olio

Frizione a disco doppio

Versione dell‘asse

Veicoli con differenziale autobloccante

Veicoli Diesel con filtro antiparticolato

Veicoli Diesel senza filtro antiparticolato

Veicoli con sistema Start/Stop

Veicoli senza sistema Start/Stop

Con telaio rinforzato

Per passo prolungato

Non per passo prolungato

Per variante di allestimento

Non per variante di allestimento

Forcella di disinnesto con rulli

Forcella di disinnesto con camme

Aggiornamento centralina

Per veicoli con volano a doppia massa

Per veicoli senza volano a doppia massa

Per volani LuK

Per volani Sachs

Per volani Valeo

Per volani Aisin

SD Spessore volano

Numero di denti

...x quantità

Versione per …

Non per versione per …

Paese di produzione …

Per veicoli per scuola guida

Per taxi

Trazione anteriore

Trazione posteriore

Trazione integrale

Per trazione secondaria fissa

DIN/ISO

Per codice articolo

Non per codice articolo

+ Solo in abbinamento con

Versione rinforzata

optional Opzionale

Diametro della spinetta

Informazioni sull'utilizzo degli articoli
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  Come usare il catalogo  |   Identifi cazione dei componenti

Struttura della pagina a  Modello

b  Anno di produzione  

c  Categoria articolo 
 (i gruppi di articoli cromaticamente evi-
 denziati sono quelli nuovi nel catalogo)

d  Informazioni sull‘utilizzo degli articoli

e  Codice articolo

f  N. pagina utensile speciale/
 lista componenti

g  Codice motore

h   Informazioni sul veicolo 
 relativamente all‘articolo

i  Informazioni sull‘articolo 

Esempio Ricerca della parte di ricambio idonea per 
un autoveicolo - Esempio: Audi A3 (8L1), 
1.8 T da 12/98.

1
 
Cercare l‘autoveicolo nell‘elenco

2
 
Se necessario tenere conto del numero

 del motore o altri dati

3
 
Cercare il codice articolo

Compatibilmente con il modello e il codice 
motore, devono essere considerati, ad 
esempio, i seguenti articoli: 
LuK RepSet DMF 600 0006 00

Identifi cazione del 
codice articolo

6 24 3034 33
b da c

Il codice articolo indica di quale componente 
si tratta. Ciò consente di avere una rapida 
panoramica e di selezionare il codice articolo 
più velocemente.

a  Categoria articoli (numero 1)
 1 = Spingidischi
 3 = Dischi frizioni
 4 = Volani a doppia massa, GearBOX, CVT
  e ricambi
 5 = Sistemi di disinnesto
 6 = LuK RepSet

b  Diametro frizione (numeri 2 + 3)
 Esempi: 20 = 200 mm
   23 = 230 mm

c  Numerazione (numeri 4 - 7)

d  Versione (numeri 8+9), Esempi:
 09 = Senza cuscinetto di disinnesto 
   (reggispinta)
 33, 34, … = LuK RepSet Pro con 
   cuscinetto di disinnesto con 
   comando idraulico (CSC) incluso
 21, 22, … = LuK RepSetPro  (CSC o 
   servocilindro incluso)
 00 = LuK RepSet con cuscinetto 
   di disinnesto (reggispinta)

b c e fda

g
h

i
h

i
g

3211 2 3
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Limitazione numero telaio con Mercedes-Benz Sprinter  |  Identificazione dei cambi  

FIAT UNO C510, Cambio C 510 FIAT UNO C514 Cambio C 514
Versioni: A 5 e 6 marce

Citroën BX 16, 17, 19/Peugeot 309, 405

Disinnesco a perno sferico 
 

Citroën BX 16, 17, 19/Peugeot 309, 405

Disinnesco con camme  

La distanza dell'area di fissaggio della frizione (figura 2, freccia in 
alto) rispetto all'area di attrito (figura 2, freccia in basso) è 11,8 mm.
Con il "nuovo" volano a doppia massa possono essere utilizzati solo 
LuK RepSet 624 3182 09 o LuK RepSet Pro 624 3182 33 e 624 3182 34.
In linea di massima, è possibile installare su veicoli ➔ 03/ 2004 la 
"nuova" versione della frizione utilizzando il volano doppia massa 
corrispondente in base al motore.
Non è necessario cambiare anche i cuscinetti di disinnesto con 
comando idraulico (CSC) 510 0035 10 o 510 0034 10 che possono 
essere sostituiti anche successivamente.

Fig. 2: 415 0239 10/415 0243 10/415 0247 10
(volano a doppia massa nuovo)

La distanza dell'area di fissaggio della frizione (figura 1, freccia in 
alto) rispetto all'area di attrito (figura 1, freccia in basso) è 7,8 mm.
Con il "vecchio" volano a doppia massa possono essere utilizzati solo 
LuK RepSet 624 3148 09 o LuK RepSet Pro 624 3148 33 e 624 3148 34.
Pertanto, prima di sostituire la frizione, è assolutamente necessario 
verificare quale versione di volano a doppia massa è montata sul 
veicolo. Non è possibile un'attribuzione univoca in base all’anno del 
modello, poiché i veicoli ➔ 03/2004 con un chilometraggio elevato 
potrebbero, in determinate condizioni, essere già stati dotati del 
"nuovo" volano a doppia massa.

Fig. 1: 415 0148 10/415 0151 10/415 0196 10
(volano a doppia massa vecchio)

Volano doppia massa montato in origine (non più disponibile) Volano doppia massa modificato

In seguito all'evoluzione tecnica da marzo 2004 nel veicolo Mercedes-Benz Sprinter viene montata una nuova frizione ottimizzata 
termicamente. Osservando le differenze geometriche rispetto alla "vecchia" frizione si notano alcuni elementi importanti.

Costruttore del veicolo: Mercedes-Benz 
Modello: Sprinter BM 90#.6##

Nº telaio.: ➜ R 636764
 R 636765 ➜
 A 901274 ➜

Nº LuK: 415 0239 10 (OM611)
 415 0243 10 (OM612)
 415 0247 10 (M111)

Rif. OE:  611 030 2005
 612 030 0705
 111 030 6905

La vecchia versione della frizione non deve 
essere montata con il volano a doppia massa 
415 0239 10/415 0243 10/415 0247 10!

La combinazione del nuovo volano a doppia 
massa con la vecchia frizione determina 
una mancata completa attivazione della 

regolazione automatica al primo azionamento 
della frizione. In tale condizione della frizione 
il veicolo non ha più ripresa!

Identificazione dei cambi

Limitazione numero telaio con Mercedes-Benz Sprinter

59



  Codici di identificazione

1 Numeri 1-3: ø 

2

Numero 4: tipo meccanismo di  
disinnesto dello 
spingidisco

S = Molla elicoidale 
T = Molla a diaframma 
Z = Frizione a tiro

3
Numero 5: materiale dello spingidisco
B = Lamiera 
G = Ghisa

4
Numero 6: versione volano
F = Volano piatto 
V = Volano incavo

5

Numero 7: superficie meccanismo di 
disinnesto dello spingidisco

O = Senza elemento di pressione
M= Con elemento di pressione
R = Linguette molle a diaframma

rotonde
P = Linguette molle a diaframma piatte
K = Con cuscinetto a sfere

6

Esempi:

235 ZBFO
ø 235 mm,
frizione con linguette molle a 
diaframma a tiro con spingidisco 
in lamiera, volano piatto, senza 
elemento di pressione.

200 SBVM
ø 200 mm,
frizione con molla elicoidale, 
spingidisco in lamiera, volano incavo, 
con elemento di pressione.

200 TBVP
ø 200 mm,
Frizione con molla a diaframma 
piatta, spingidisco in lamiera, volano 
incavo

Spingidisco

1 Numeri 1-3: ø

2
Numero 4: versione base
U = Rigido
T = Con smorzatore di torsione 

(molle torsionali)

3

Numero 5: sospensione del materiale 
d’attrito

S = Sospensione con segmento 
semplice

D = sospensione con segmento doppio
Z = sospensione con lamiera intermedia
L = sospensione a lamella

4 Numero 6: tipo del materiale d’attrito
F = Esente da amianto

5

Numero 7: tipo parastrappi
N = Normale
A = Con molle di compensazione

(ganci, molle elicoidali, molle a 
diaframma)

V = Pre-smorzatore

6

Esempi:

170 TZFV
ø 170 mm, 
con parastrappi, con sospensione 
con lamiera intermedia, senza 
amianto, con pre-smorzatore

180 TSFN
ø 180 mm, 
con parastrappi tipo normale, 
sospensione con segmento 
semplice, senza amianto

Disco frizione

Le informazioni sui veicoli con data di 
produzione oltre i 20 anni sono reperibili 
sul sito internet www.repxpert.it e sul 
DVD TecDoc, dove è possibile trovare 

anche i modelli di ultima generazione e 
gli altri prodotti di Schaeffler Automotive 
Aftermarket, come i componenti telaio FAG  
e i componenti motore INA.

Nota: per i codici di identificazione fare riferimento alla composizione dei kit.

Nota: per i codici di identificazione fare riferimento alla composizione dei kit.

Nota
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 Info per il vostro lavoro quotidiano  

Aggiornamenti del catalogo? D’ora in 
avanti niente più problemi! 

Approfi ttate delle possibilità che 
vi offre il DVD TecDoc. Il DVD vi 
mette a disposizione ogni tre mesi 
l‘aggiornamento dei dati del catalogo 
per la vostra attività.

Potete ordinare a:

TecAlliance GmbH 
Arnikaweg 3
D-51109 Köln
Tel. +49 (0) 221/66 00-112
Fax +49 (0) 221/66 00-100
e-mail: tecdoc@tecalliance.net

Elaborazione on line della garanzia 
attraverso TecWarranty

TecDoc

Schaeffl er REPXPERT

Registrarsi è gratis e richiede solo pochi clic in:  
www.repxpert.it

LAVORARE. AGGIONARSI. INFORMARSI.

Il marchio dell‘assistenza per i professionisti dell‘officina.

Con REPXPERT off riamo servizi completi sui nostri prodotti e soluzioni di ripa-
razione LuK, INA, FAG e Ruville. Siete alla ricerca di informazioni specifi che 
per la diagnosi dei guasti? Oppure di strumenti concreti di lavoro per facilitare 
le procedure di offi  cina? Sul portale online, con l‘hotline di assistenza o nel 
corso di eventi di formazione, REPXPERT vi off re tutti i servizi tecnici che 
cercate.

PER IL LAVORO
 › Gamma di prodotti
 › Catalogo online Repxpert
 › Istruzioni di montaggio
 › Vantaggi dei prodotti
 › Gestione bonus migliorata
 › Diagnosi dei guasti

PER L‘APPRENDIMENTO 
 › Conoscenze sui prodotti
 › Off erte di corsi di formazione e 
contenuti delle sessioni
 › Video formativi pratici

PER L‘INFORMAZIONE  
 › Calendario eventi
 › Novità su prodotti, servizi 
e molto altro ancora
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ABARTH
124 Spider (348_)
1.4

55253268; (125kW)
03.16- excl. ; MANU 415 0807 10

500 / 595 / 695 (312_)
1.4 (312.AXD1A, 312.AXF1A)

312 A1.000; 312 A3.000; 
(99-103kW)

08.08- excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
1.4 (312.AXT1A)

312 A1.000; 312 A9.000; (139kW)
08.08- MANU

excl.
622 3335 09 835

GRANDE PUNTO (199_)
1.4 (199.AXN1B)

199 A8.000; (114kW)
12.07-06.10 622 3132 34 834

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
511 0626 10
511 0627 10

1.4 (199.AXX1B)
199 A8.000; 955 A8.000; (132kW)

12.07-12.12 622 3132 34 834

511 0626 10
511 0627 10

PUNTO (199_)
1.4 (199.AXX1B)

955 A8.000; (120kW)
03.12-02.12 excl. 622 3335 09 835

511 0626 10
511 0627 10

1.4 (199.AXX1B)
199 A8.000; 955 A8.000; (132kW)

03.12-02.12 622 3132 34 834

511 0626 10
511 0627 10

ALFA ROMEO
4C (960_)
1.8 (960.CXB1A)

960 A1.000; (177kW)
03.13- 602 0004 00 784

786

145 / 146 (930)
1.4 i.e. 16V T.S. (930.A3A, 930.B3A)

AR 33503; AR 38501; (76kW)
11.96-01.01 AR33503; →VET 3161887; C 510 622 1423 00 832

AR33503; VET 3161888→; C 513 620 3074 00
511 0276 10
512 0062 10

1.6 i.e. 16V T.S. (930.A2, 930.B2B)
AR 38201; AR 67601; (88kW)

11.96-01.01 622 1423 00 832

511 0276 10
512 0062 10

1.8 i.e. 16V T.S. (930.A1A, 930.B1A)
AR 38401; AR 67106; AR 67199; 

(103kW)

11.96-01.01 AR67106 622 1423 00 832

511 0276 10
512 0062 10

1.8 i.e. 16V (930.A1A)
1.8 i.e. 16V T.S. (930.B1A)

AR 32201; (106kW)

03.98-01.01 →01120563 622 1423 00 832

511 0276 10
512 0062 10

1.9 TD (930.A4, 930.B4A)
AR 33601; AR 67501; (66kW)

10.94-02.99 AR67501 622 0489 00 831

511 0276 10
512 0062 10

1.9 JTD (930.A4B, 930.B4B)
AR 32302; (77kW)

02.99-01.01 623 3546 00 840

C530
excl. ; MANU

415 0479 10 784

C530 411 0239 10
511 0276 10

2.0 16V (930.A5, 930.B5)
2.0 16V T.S. (930.A5, 930.B5)

AR 32301; AR 67204; 
(110-114kW)

10.95-01.01 623 0903 00 835

511 0276 10
512 0062 10

147 (937_)
1.6 16V T.SPARK (937.AXA1A, 

937.AXB1A, 937.BXB1A)
1.6 16V T.SPARK ECO (937.AXA1A, 

937.BXA1A)
AR 32104; AR 37203; (77-88kW)

01.01-03.10 →12.03; →VET 3331072 622 3224 33 834

01.04→; VET 3331073→ 622 3224 34 834

excl. 622 3224 09 834

1.9 JTD (937.AXF1A, 937.BXF1A)
182 B9.000; (74kW)

06.03-03.10 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784
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147 (937_)
1.9 JTD (937.AXF1A, 937.BXF1A)

182 B9.000; (74kW)
06.03-03.10 415 0393 10

415 0694 10
411 0122 10

1.9 JTD (937.AXD1A, 937.BXD1A)
937 A2.000; (85kW)

04.01-03.10 →3078409
→5037878

excl.

624 3179 09

3078410→
5037879→

623 3546 00 840

3078410→
5037879→

excl. ; MANU

415 0479 10 784

3078410→
5037879→

411 0239 10

1.9 JTDM (937.AXD1A, 937.AXV1A, 
937.BXB1A)

939 A7.000; (85kW)

10.04-03.10 →3078409
excl.

624 3179 09

3078410→ 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B)
1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 

937.BXN1B)
1.9 JTDM 8V (937.AXD1A, 

937.AXU1A, 937.BXU1A)
937 A2.000; 937 A3.000; 937 

A4.000; 937 A5.000; (88-110kW)

09.03-03.10 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10

1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B, 
937.AXM1B, 937.AXS1B)

192 A5.000; 192 B1.000; 
(100-103kW)

11.02-03.10 623 3546 00 840

→5582019
excl. ; MANU

415 0479 10 784

→5582019 411 0239 10
1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 

937.AXZ1B)
937 A6.000; (125kW)

06.08-03.10 →5582019
excl. ; MANU

415 0479 10 784

→5582019 411 0239 10
2.0 16V T.SPARK (937.AXA1, 

937.AXC1, 937.BXC1)
AR 32310; (110kW)

01.01-03.10 MANU
excl.

623 3017 09

SEMI; Selespeed 623 3205 00

156 (932)
1.6 16V T.SPARK (932.A4, 932.A4100)
1.6 16V T.SPARK. (932.B4B00, 932A4)
1.8 16V T.SPARK (932.A3100, 932A3, 

932B31__)
AR 32102; AR 32103; AR 32104; 

AR 32201; AR 32205; AR 67601; 
(81-106kW)

09.97-05.06 →VET 602988 622 3224 33 834

VET 602989→ 622 3224 34 834

excl. 622 3224 09 834

1.8 16V T.SPARK (932.A3)
AR 32201; (106kW)

09.97-10.00 622 3224 33 834

1.9 JTD (932.A2B00, 932.A2C00, 
932.AXN00, 932.BXE00, 
932.B2B00, 932B2, 932B2B, 
932B2C)

1.9 JTD 16V
1.9 JTD 16V Q4

192 A5.000; 192 B1.000; 937 
A2.000; 937 A4.000; 937 A5.000; AR 
32302; AR 37101; (77-110kW)

09.97-05.06 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0051 10

2.0 16V T.SPARK (932A2, 932A21__, 
932B21__)

2.0 JTS (932AXA, 932BXA)
932 A2.000; 937 A1.000; AR 

32301; AR 32310; (110-122kW)

09.97-05.06 MANU
excl.

623 3017 09

SEMI; Selespeed 623 3205 00

2.4 JTD (932B1)
AR 32501; (100kW)

09.97-09.03 624 3008 00

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
2.4 JTD (932.B1B00, 932.BXC00, 

932A1B__, 932AXC)
839 A6.000; 841 C000; 

(103-110kW)

10.00-05.06 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0051 10

2.4 JTD
841 G.000; 841 M.000; 841 N.000; 

(120-129kW)

06.03-05.06 SAC 624 3360 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0423 10 784

411 0122 10
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156 (932)
2.5 V6 24V (932A1, 932A11_, 932B11_)

AR 32401; AR 32402; AR 32405; 
(140-141kW)

09.97-05.06 624 3006 00

512 0051 10

3.2 GTA (932AXB)
932 A.000; (184kW)

03.02-09.05 512 0051 10

159 (939_)
1.8 MPI

939 A4.000; (103kW)
03.07-11.11 →01.08 621 3042 33 831

02.08→ 621 3050 33 831

1.8 TBi (939.AXN1B)
939 B1.000; (147kW)

05.09-12.12 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→11.11; ; C544 462 0194 10 818

1.9 JTDM 8V
937 A7.000; 939 A7.000; (85kW)

09.05-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

937 A7.000
incl. ; incl. ; SAC

600 0232 00 784

786

824

937 A7.000
SAC

624 3355 34 845

excl. ; MANU 415 0481 10 784

411 0239 10
1.9 JTDM 16V
1.9 JTDM 8V

939 A1.000; 939 A2.000; 
(88-110kW)

09.05-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0232 00 784

786

824

SAC 624 3355 34 845

excl. ; MANU 415 0481 10 784

411 0239 10
1.9 JTDM 16V

937 A8.000; 939 A8.000; (100kW)
09.05-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

937 A8.000
incl. ; incl. ; SAC

600 0232 00 784

786

824

937 A8.000
SAC

624 3355 34 845

excl. ; SAC 624 3355 09 784

787

excl. ; MANU 415 0481 10 784

411 0239 10
1.9 JTS

939 A6.000; (118kW)
09.05-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

SAC
623 3286 33 784

786

839

excl. 415 0514 10 784

411 0132 10
2.0 JTDM

939 B4.000; (100kW)
06.10-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

excl. ; MANU 415 0749 10 784

411 0122 10
2.0 JTDM

844 A2.000; 939 B3.000; 
(120-125kW)

05.09-11.11 F40
SAC

624 3403 33 784

787

845

F40
excl. ; MANU

415 0473 10 784

411 0122 10
2.2 JTS

939 A5.000; (136kW)
09.05-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

MANU
SAC

623 3286 33 784

786

839
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159 (939_)
2.2 JTS

939 A5.000; (136kW)
09.05-11.11 SEMI; Selespeed

SAC
623 3285 33 784

786

839

excl. 415 0514 10 784

411 0132 10
2.4 JTDM

939 A3.000; (147kW)
09.05-11.11 SAC 624 3358 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0422 10 784

411 0122 10
2.4 JTDM
2.4 JTDM Q4

939 A9.000; (154kW)

05.07-11.11 SAC 624 3358 33 784

787

845

6027725→
excl. ; MANU

415 0422 10 784

411 0122 10
3.2 JTS

939 A.000; (191kW)
02.08-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

159 Sportwagon (939_)
1.8 MPI

939 A4.000; (103kW)
03.07-11.11 →01.08 621 3042 33 831

02.08→ 621 3050 33 831

1.9 JTDM 16V
1.9 JTDM 8V

937 A7.000; 937 A8.000; 939 
A1.000; 939 A2.000; (85-110kW)

03.06-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0232 00 784

786

824

SAC 624 3355 34 845

excl. ; MANU 415 0481 10 784

411 0239 10
1.9 JTS

939 A6.000; (118kW)
03.06-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

SAC
623 3286 33 784

786

839

excl. 415 0514 10 784

411 0132 10
2.0 JTDM

844 A2.000; (120kW)
05.09-11.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0232 00 784

786

824

SAC 624 3355 34 845

excl. ; MANU 415 0481 10 784

411 0239 10
2.0 JTDM

939 B3.000; (125kW)
05.09-11.11 F40

SAC
624 3403 33 784

787

845

F40
excl. ; MANU

415 0473 10 784

411 0122 10
2.2 JTS

939 A5.000; (136kW)
03.06-11.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

SAC
623 3286 33 784

786

839

SEMI; Selespeed
SAC

623 3285 33 784

786

839

excl. 415 0514 10 784

411 0132 10
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159 Sportwagon (939_)
2.4 JTDM

939 A3.000; (147kW)
03.06-11.11 SAC 624 3358 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0422 10 784

411 0122 10
2.4 JTDM (939.BXM1B)
2.4 JTDM Q4

939 A9.000; (154kW)

05.07-12.12 SAC 624 3358 33 784

787

845

6027725→
excl. ; MANU

415 0422 10 784

411 0122 10
164 (164_)
2.0
2.0 T.S. (164.H3)

AR 06416; AR 64103; 
(102-106kW)

06.87-09.98 622 1187 00 831

2.0 V6 Turbo (164.K3)
AR 64102; (148kW)

09.92-09.98 624 3125 00

2.5 TD (164.K2A, 164.K2B)
VM 08 B; VM 32 B; (92kW)

09.92-09.98 624 1489 00 841

3.0 24V (164.K1)
3.0 24V QV (164.H1)

AR 64304; AR 64306; AR 66301; 
AR 66302; (155-171kW)

09.92-09.98 624 3125 00

3.0 24V Q4 (164.K1M, 164.K1C)
AR 64307; AR 64308; (170kW)

02.94-09.98 AR 64308 624 1489 00 841

166 (936_)
2.0 T.Spark (936A3B__)

AR 36301; (110kW)
10.00-06.07 →2466696 624 3008 00

2466697→ 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

2.0 T.Spark (936A3A__)
AR 34103; (114kW)

09.98-10.00 →1994556 623 3546 00 840

1994557→ 624 3008 00
excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
2.0 V6 (936A3___)

AR 34102; (151kW)
09.98-10.00 624 3010 00

512 0062 10
2.4 JTD (936A2A__)

841 C000; AR 34202; (100-110kW)
09.98-06.07 624 3008 00

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

2.4 JTD (936A2B__)
839 A6.000; (103kW)

10.00-06.07 →2426817 624 3008 00

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

2.4 JTD
841 G.000; 841 H.000; 841 M.000; 

841 N.000; 936 B.000; (120-136kW)

10.03-06.07 SAC 624 3360 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0423 10 784

411 0122 10
512 0062 10

2.5 V6 24V (936A2___, 936A21__)
AR 34201; AR 36201; 

(138-140kW)

09.98-06.07 512 0062 10

3.0 V6 24V (936A1___, 936A11__)
3.2 V6 24V

936 A.000; AR 34301; AR 34302; 
AR 36101; (162-176kW)

09.98-06.07 624 3010 00

512 0062 10

BRERA (939_)
1.8 TBi

939 B1.000; (147kW)
05.09-06.10 ; C544 462 0150 10 817

2.0 JTDM
844 A2.000; (120kW)

03.08-06.10 ; C544 462 0150 10 817

SAC 624 3403 33 784

787

845
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BRERA (939_)
2.0 JTDM

844 A2.000; (120kW)
03.08-06.10 excl. ; MANU 415 0473 10 784

411 0122 10
2.0 JTDM

939 B3.000; (125kW)
05.09-06.10 SAC 624 3403 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0473 10 784

411 0122 10
2.2 JTS (939.DXB11)

939 A5.000; (136kW)
01.06-05.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

SAC
623 3286 33 784

786

839

SEMI; Selespeed
SAC

623 3285 33 784

786

839

excl. 415 0514 10 784

411 0132 10
2.4 JTDM 20V

939 A3.000; 939 A9.000; 
(147-154kW)

01.06-06.10 SAC 624 3358 33 784

787

845

6027725→
excl. ; MANU

415 0422 10 784

411 0122 10
GIULIA (952_)
2.2 D (952AEM250, 952AEA250, 

952AFA25, 952AFM25, 
952ALA25, 952AGA250, 
952AGM250)

2.2 D Q4 (952AHA45)
55266388; 55268532; 55268818; 

55271040; (100-154kW)

10.15- excl. ; MANU 415 0791 10

2.9 (952AAM24)
670050436; (375kW)

10.15- excl. ; MANU 415 0790 10 784

GIULIETTA (940_)
1.4 BiFuel
1.4 TB (940FXA1A)

198 A4.000; 940 B1.000; 940 
B7.000; 940 B8.000; (77-88kW)

04.10- excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
1.4 TB

940 A2.000; 940 C2.000; (110kW)
09.14- excl. 622 3335 09 835

excl. ; MANU 415 0466 10 784

411 0169 10
1.4 TB (940FXB1A)

940 A2.000; (125kW)
04.10- 602 0003 00 784

786

MANU
excl.

622 3335 09 835

excl. ; ; 415 0683 09 784

excl. ; MANU 415 0466 10 784

411 0243 10
MANU 411 0169 10

1.6 JTDM (940FXD1A)
940 A3.000; (77kW)

04.10- MANU; C635
SAC

624 3742 33 846

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
1.6 JTDM (940.FYB1_, 940.FYE1_)

940 C1.000; 940 C5.000; 
(85-88kW)

02.15- 602 0004 00 784

786

MANU; C635
SAC

624 3742 33 846

excl. ; ; 415 0742 09 784

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
1.8 TBi

940 A1.000; (169kW)
04.10-09.13 602 0004 00 784

786

excl. ; MANU 415 0749 10 784

411 0122 10
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GIULIETTA (940_)
1.8 TBi (940FXC1A)

940 A1.000; 940 B2.000; 960 
A1.000; (173-177kW)

04.10- 602 0004 00 784

786

excl. ; ; 415 0606 09 784

411 0243 10
2.0 JTDM (940.FXL1A, 940.FYC1A, 

940.FXQ1A)
940 A5.000; 940 A8.000; 940 

B5.000; 940 B6.000; 940 C3.000; 940 
C4.000; (100-110kW)

04.10- excl. ; SAC 624 3706 09 784

788

excl. ; MANU 415 0707 10 784

411 0122 10
2.0 JTDM

940 A4.000; 940 B4.000; (125kW)
04.10- 602 0004 00 784

786

excl. ; MANU 415 0749 10 784

411 0122 10
2.0 JTDM

940 B4.000; (129kW)
11.13- excl. ; ; 415 0606 09 784

411 0243 10
GT (937_)
1.8 TS

AR 32205; (103kW)
11.03-09.10 →12.03 622 3224 33 834

01.04→ 622 3224 34 834

excl. 622 3224 09 834

1.9 JTD
937 A5.000; (110kW)

11.03-09.10 623 3546 00 840

→5582019
excl. ; MANU

415 0479 10 784

→5582019 411 0239 10
1.9 JTD

937 A6.000; (125kW)
05.08-09.10 excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
2.0 JTS

932 A2.000; 937 A1.000; 
(119-121kW)

11.03-09.10 MANU
excl.

623 3017 09

GTV (916_)
1.8 16V (916C3)

AR 32201; (106kW)
05.98-10.05 622 1423 00 832

511 0276 10
512 0062 10

2.0 T.SPARK 16V (916.C2__, 
916C2C00, 916C2C)

AR 16201; AR 32301; AR 32310; 
(110-114kW)

06.95-10.05 623 0903 00 835

511 0276 10
512 0062 10

2.0 JTS
937 A1.000; (121kW)

04.03-10.05 511 0276 10
512 0062 10

2.0 V6 Turbo (916.C2A)
AR 16202; (148kW)

06.95-09.98 05.98→ 624 3125 00

511 0276 10
3.0 V6 24V (916.C1B__)

AR 16105; (160kW)
10.00-10.05 624 3010 00

511 0276 10
3.0 V6 24V (916.C1)

AR 16102; (162kW)
10.96-10.00 →04.98; 

→12.97; 
624 3125 00

05.98→; 
01.98→; 

624 3010 00

511 0276 10
3.2 V6 24V

936 A6.000; (176kW)
04.03-10.05 511 0276 10

MITO (955_)
0.9 TwinAir

199 B6.000; 312 A2.000; 
(63-77kW)

07.11- 620 3300 00 829

excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10
511 0626 10
511 0627 10

0.9
199 B6.000; (74kW)

12.13- 620 3300 00 829

511 0626 10
511 0627 10

1.3 MultiJet
199 B4.000; 199 B8.000; 

(59-62kW)

01.11-
excl.

622 3244 09 835

511 0626 10
511 0627 10

1.3 MultiJet
199 A3.000; 955 B2.000; (66kW)

09.08- 622 3135 33 834

excl. 622 3135 09

excl. 415 0329 10 784

411 0124 10
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MITO (955_)
1.3 MultiJet

199 A3.000; 955 B2.000; (66kW)
09.08- 511 0626 10

511 0627 10
1.3 MultiJet

199 B1.000; 330 A1.000; (70kW)
10.09- 622 3238 00

511 0626 10
511 0627 10

1.4
350 A1.000; 955 A9.000; 

(51-57kW)

03.11- 620 3115 00

511 0626 10
511 0627 10

1.4
1.4 MultiAir

199 A6.000; 955 A1.000; 955 
A6.000; (57-77kW)

09.08- incl. 620 3115 21

511 0626 10
511 0627 10

1.4 Bifuel
1.4 TJet

198 A4.000; (88kW)

09.08- excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
511 0626 10
511 0627 10

1.4 Turbo MultiAir
955 A2.000; 955 A7.000; (99kW)

10.09- 602 0003 00 784

786

MANU
excl.

622 3132 09

excl. ; ; 415 0683 09 784

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0243 10
MANU 411 0169 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4 TB
955 B1.000; (103kW)

12.13- 602 0003 00 784

786

excl. ; ; 415 0683 09 784

411 0243 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4 TJet
198 A1.000; (110kW)

09.08- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→02.11; ; C544 462 0194 10 818

622 3132 34 834

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
411 0243 10
511 0626 10
511 0627 10

1.4 TJet
199 A8.000; (114kW)

09.08- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→12.11; ; C544 462 0194 10 818

622 3132 34 834

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
411 0243 10
511 0626 10
511 0627 10

1.4 Turbo MultiAir
955 A8.000; (120kW)

10.09- excl. 622 3335 09 835

excl. ; MANU 415 0466 10 784

411 0169 10
411 0243 10
511 0626 10
511 0627 10

1.4 Turbo MultiAir
940 A2.000; (125kW)

10.09- 602 0003 00 784

786

MANU
excl.

622 3335 09 835

excl. ; ; 415 0683 09 784

excl. ; MANU 415 0466 10 784

411 0243 10
MANU 411 0169 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10
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MITO (955_)
1.6 JTDM

955 A4.000; (85kW)
09.08- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→12.10; ; C544 462 0194 10 818

excl. ; SAC 624 3742 09

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

1.6 JTDM
198 A2.000; 955 A3.000; (88kW)

09.08- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→02.11; ; C544 462 0194 10 818

excl. ; SAC 624 3742 09

excl.
415 0541 10 784

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

SPIDER (916_)
1.8 16V (916S3)
2.0 JTS

937 A1.000; AR 32201; 
(106-121kW)

05.98-04.05 622 1423 00 832

511 0276 10
512 0062 10

2.0 T.SPARK 16V (916S2C00)
AR 16201; AR 32310; (110kW)

06.95-04.05 10.95→ 623 0903 00 835

511 0276 10
512 0062 10

2.0 T.SPARK 16V (916S2B)
AR 32301; (114kW)

05.98-08.00 623 0903 00 835

511 0276 10
512 0062 10

2.0 V6 Turbo (916S2A)
AR 16202; (148kW)

05.98-04.05 624 3125 00

511 0276 10
3.0 V6 (916S1)

AR 16101; (141kW)
06.95-04.05 05.98→ 624 3125 00

511 0276 10
3.0 V6 (916S1B00)
3.0 V6 24V

AR 16102; AR 16105; 
(160-162kW)

09.94-04.05 624 3010 00

511 0276 10

3.2 V6 24V
936 A6.000; (176kW)

04.03-04.05 511 0276 10

SPIDER (939_)
1.8 TBi

939 B1.000; (147kW)
05.09-03.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

2.0 JTDM
844 A2.000; 939 B3.000; 

(120-125kW)

04.09-06.10 SAC 624 3403 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0473 10 784

411 0122 10
2.2 JTS

939 A5.000; (136kW)
03.06-03.11 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→; ; C544 462 0194 10 818

MANU
SAC

623 3286 33 784

786

839

SEMI; Selespeed
SAC

623 3285 33 784

786

839

excl. 415 0514 10 784

411 0132 10
2.4 JTDM

939 A3.000; (147-154kW)
04.07-06.10 SAC 624 3358 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0422 10 784

411 0122 10

ALFA ROMEO

 

70



ASIA MOTORS
ROCSTA
1.8 i 4x4

F804; (57kW)
06.93-12.99 623 1204 60 836

AUDI
A1 (8X1, 8XA, 8XF, 8XK)
1.0 TFSI

CHZB; (70kW)
03.15- S tronic 602 0006 00 784

786

1.2 TFSI
CBZA; (63kW)

05.10- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.4 TDI
CUSB; (66kW)

11.14- S tronic 602 0007 00 784

786

1.4 TFSI
CAXA; CNVA; (90kW)

05.10- ; 02U; LMD, NBV, PRM 462 0224 10 819

→05.11; S tronic 602 0001 00 784

786

06.11→; S tronic 602 0006 00 784

786

CAXA 622 3418 00

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.11; ; ; 415 0500 09 411 0133 10
1.4 TFSI

CAXA; CNVA; (90kW)
11.11- ; 02U; LMD, NBV, PRM 462 0224 10 819

S tronic 602 0006 00 784

786

CAXA 622 3418 00

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CZCA; CZDD; (92kW)

11.14- CZCA; S tronic 602 0006 00 784

786

CZCA 622 3418 00

CZCA; S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CPTA; (103kW)

04.12- S tronic 602 0006 00 784

786

624 3050 34 842

S tronic
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TFSI
CZEA; (110kW)

11.14- S tronic 602 0006 00 784

786

624 3050 34 842

1.4 TFSI
CAVG; CTHG; CTJA; (136kW)

01.11- CAVG, CTHG; →05.11; S tronic 602 0001 00 784

786

CAVG, CTHG; 06.11→; S tronic 602 0006 00 784

786

CAVG, CTHG; S tronic
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TFSI
CAVG; CTHG; CTJA; (136kW)

11.11- CAVG, CTHG; S tronic 602 0006 00 784

786

CAVG, CTHG; S tronic
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

03.11- →05.11; S tronic 602 0002 00 784

786

06.11→; S tronic 602 0007 00 784

786

→04.11; 
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→04.11; 
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→04.11; 623 3047 00 837

→04.11; 623 3074 00 837

05.11→ 623 3548 00 840

ASIA MOTORS
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AUDI
A1 (8X1, 8XA, 8XF, 8XK)
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
03.11- S tronic

incl. ; ; 
415 0545 09 784

1.6 TDI
CAYB; CXMA; (66-85kW)

11.11- S tronic 602 0007 00 784

786

623 3548 00 840

S tronic
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

05.10- →04.11; 
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→04.11; 
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→04.11; 623 3047 00 837

→04.11; 623 3074 00 837

05.11→ 623 3548 00 840

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

11.11- 623 3548 00 840

1.8 TFSI
DAJB; (141kW)

02.15- S tronic 602 0006 00 784

786

2.0 TDI
CFHB; CFHD; (100-105kW)

09.11- 624 3050 34 842

A2 (8Z0)
1.2 TDI

ANY; (45kW)
03.01-08.05 620 2516 00 828

1.4
AUA; BBY; (55kW)

02.00-08.05 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3326 00 829

511 0100 10
1.4 TDI

AMF; BHC; (55kW)
02.00-08.05 ; 02J 462 0056 10 817

622 3018 00 833

511 0100 10
1.4 TDI

ATL; (66kW)
11.03-08.05 ; 02J 462 0056 10 817

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0047 10 784

623 3047 00 837

511 0100 10
1.6 FSI

BAD; (81kW)
05.02-08.05 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0100 10
A3 (8L1)
1.6

AEH; AKL; APF; AVU; BFQ; 
(74-75kW)

09.96-05.03
excl. ; incl.

621 3014 22 830

excl. ; incl.
621 3014 21 830

excl. 621 3014 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8
AGN; APG; (92kW)

09.96-05.03 ; 02J 462 0056 10 817

incl.
622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 T
AGU; AQA; ARZ; AUM; (110kW)

12.96-05.03 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

AUDI
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AUDI
A3 (8L1)
1.8 T

AGU; AQA; ARZ; AUM; (110kW)
12.96-05.03 Y#175001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

Y#175001→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 21 837

→Y#175000; 417 0019 11 622 1976 00 832

Y#175001→
417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 T quattro
AGU; AQA; ARX; (110kW)

12.96-05.03 AQA
incl. ; incl.

600 0179 00 823

ARX
incl. ; incl.

600 0006 00 821

ARX
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AQA 624 3034 34 842

ARX; 
incl.

623 3047 22 837

ARX; 
incl.

623 3047 21 837

ARX 623 3047 00 837

AQA
excl. ; MANU

415 0111 10 784

AQA 411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 T quattro
AJQ; ARY; (132kW)

10.98-05.03 →3#050000
incl. ; incl.

600 0179 00 823

3#050001→
incl. ; incl.

600 0180 00 823

624 3034 34 842

→3#050000
excl. ; MANU

415 0111 10 784

3#050001→
excl. ; MANU

415 0165 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 T
AJQ; APP; ARY; AUQ; (132kW)

12.98-05.03 ; 02J 462 0056 10 817

AJQ, AUQ
APP; 

incl. ; incl.

600 0006 00 821

APP; 
incl. ; incl.

600 0179 00 823

AJQ, AUQ
APP; 

DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

APP; 624 3034 34 842

AJQ, AUQ; Y#175001→; 
APP; 025198→; ; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

AJQ, AUQ; Y#175001→; 
APP; 025198→; ; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

AJQ, AUQ; →Y#175000; 417 0019 11
APP; →025197; ; 417 0019 11

622 1686 00 832

AUDI
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AUDI
A3 (8L1)
1.8 T

AJQ; APP; ARY; AUQ; (132kW)
12.98-05.03 AJQ, AUQ; Y#175001→

APP; 025198→; 
417 0019 11

623 3047 00 837

APP; 
excl. ; MANU

415 0111 10 784

APP; 411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

S3 quattro
AMK; APY; AUL; (154kW)

03.99-04.02 AUL
AMK, APY; →3#027774
AMK, APY; →31207324

incl. ; incl.

600 0179 00 823

AMK, APY; 3#027775→
AMK, APY; 31207325→

incl. ; incl.

600 0180 00 823

624 3034 34 842

AUL
AMK, APY; →3#027774
AMK, APY; →31207324

excl. ; MANU

415 0111 10 784

AMK, APY; 3#027775→
AMK, APY; 31207325→

excl. ; MANU

415 0165 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

S3 quattro
BAM; (165kW)

10.01-05.03 →3#027774
→31207324

incl. ; incl.

600 0179 00 823

3#027775→
31207325→

incl. ; incl.

600 0180 00 823

624 3034 34 842

→3#027774
→31207324

excl. ; MANU

415 0111 10 784

3#027775→
31207325→

excl. ; MANU

415 0165 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
AGR; ALH; (66kW)

09.96-07.01 ; 02J 462 0056 10 817

AGR; 035001→
ALH

incl. ; incl.

600 0006 00 821

AGR; 035001→
ALH

DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AGR; →035000; 
incl.

623 1089 22 836

AGR; 035001→; ; 417 0019 11
ALH; 000001→143239; , ; 417 0019 11
ALH; 150001→179646; , ; 417 0019 11
ALH; 210001→220000; , ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

AGR; 035001→; ; 417 0019 11
ALH; 000001→143239; , ; 417 0019 11
ALH; 150001→179646; , ; 417 0019 11
ALH; 210001→220000; , ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

AGR; →035000 623 1089 00 836

AUDI
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AUDI
A3 (8L1)
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
09.96-07.01 AGR; 035001→; 417 0019 11

ALH; 000001→143239; ; 417 0019 11
ALH; 150001→179646; ; 417 0019 11
ALH; 210001→220000; ; 417 0019 11

622 2235 00 832

ALH; 143240→150000; ; 417 0019 11
ALH; 179647→210000; ; 417 0019 11
ALH; 220001→; ; 417 0019 11

623 3074 00 837

417 0019 11 623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
ATD; AXR; (74kW)

10.00-05.03 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

; 
incl.

623 3047 22 837

; 
incl.

623 3047 21 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

; OE# 1J1 721 465 AP 511 0099 10
; OE# 1J2 721 465 AN 511 0105 10

512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
AHF; ASV; (81kW)

08.97-07.01 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→Y#200000; ; 417 0019 11
incl.

622 2235 21 832

→Y#200000; ; 417 0019 11
incl.

622 2235 22 832

1#000001→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

1#000001→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 21 837

→Y#200000; 417 0019 11 622 2235 00 832

1#000001→
417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
1.9 TDI quattro

ASZ; (96kW)

08.00-05.03 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

003000→; 624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

A3 (8P1, 8PA)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
04.10-03.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; KRG, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

→05.11; S tronic 602 0001 00 784

786

06.11→; S tronic 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; S tronic; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

AUDI
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AUDI
A3 (8P1, 8PA)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
04.10-03.13 06.10→; S tronic; ; 129

incl. ; ; 
415 0682 09 784

1.4 TFSI
CAXC; CMSA; (92kW)

09.07-03.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; KRG, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

03.08→05.11; S tronic 602 0001 00 784

786

06.11→; S tronic 602 0006 00 784

786

CAXC 622 3334 00 835

CAXC; 03.08→04.09; S tronic; 132
CAXC; 05.09→05.10; S tronic; ; 132

excl. ; ; 

415 0497 09 784

CAXC; 05.09→05.10; S tronic; ; 129
CAXC; 06.10→; S tronic; 129

incl. ; ; 

415 0682 09 784

CAXC; 03.08→04.09; ; 
CAXC; 05.09→05.10; , ; 
CAXC; 05.09→05.10; , ; ; 415 0500 09
CAXC; 06.10→05.11; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
05.09-03.13

incl. ; incl. ; SAC
600 0199 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC
600 0198 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→01.10; 
SAC

623 3209 00 784

786

02.10→; 
SAC

623 3542 00 784

786

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.6
BGU; BSE; BSF; (75kW)

05.03-03.13 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

→04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

BSE; 07.08→05.11; S tronic 602 0001 00 784

786

BSE; 06.11→; S tronic 602 0006 00 784

786

622 3336 00

BSE; →05.10; S tronic; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

BSE; 06.10→; S tronic; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

BSE; →05.10; ; 
BSE; 06.10→; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 E-Power
CCSA; CMXA; (75kW)

01.11-03.13 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

05.09-03.13 →05.11; S tronic 602 0002 00 784

786

06.11→; S tronic 602 0007 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC
600 0199 00 784

786

AUDI

 

76



AUDI
A3 (8P1, 8PA)
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
05.09-03.13

incl. ; incl. ; SAC
600 0198 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→01.10; 
SAC

623 3209 00 784

786

02.10→; 
SAC

623 3542 00 784

786

→07.10; S tronic
incl. ; ; 

415 0626 09 784

08.10→; S tronic
incl. ; ; 

415 0545 09 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
→07.10; ; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.6 FSI
BAG; BLF; BLP; (85kW)

08.03-09.07 ; 0AG; GVV, HBM, JHY 462 0223 10 819

622 3336 00

511 0318 10
512 0012 10

1.8 TFSI
BYT; BZB; CDAA; (118kW)

11.06-03.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; 07.08→05.11; S tronic 602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; S tronic 602 0006 00 784

786

BYT, BZB
CDAA; MQ 250

incl. ; incl. ; SAC

600 0146 00 784

786

822

CDAA; MQ 350; 
SAC

624 3771 33 784

788

846

BYT, BZB
CDAA; MQ 250; 

SAC

623 3227 00 784

786

BYT, BZB; S tronic
excl. ; ; 

415 0732 09 784

CDAA; 07.08→05.10; S tronic
excl. ; ; 

415 0503 09 784

BYT, BZB
CDAA; MQ 250; 623 3227 00

excl. ; MANU

415 0334 10 784

CDAA; MQ 350; 624 3771 09/33
incl. ; MANU

415 0524 10 784

MANU
BYT, BZB; ; 
CDAA; ; ; 415 0503 09

411 0133 11

511 0318 10
512 0010 10

1.8 TFSI quattro
CDAA; (118kW)

07.08-03.13
SAC

624 3230 34 784

787

844

624 3230 09/34
incl. ; MANU

415 0524 10 784

511 0318 10
1.9 TDI

BKC; BLS; BXE; (77kW)
05.03-05.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

AUDI
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AUDI
A3 (8P1, 8PA)
1.9 TDI

BKC; BLS; BXE; (77kW)
05.03-05.10

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→01.10; 
SAC

623 3209 00 784

786

02.10→; 
SAC

623 3542 00 784

786

BLS, BXE; S tronic
excl. ; ; 

415 0723 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BLS, BXE; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI quattro
AZV; BMM; (100-103kW)

05.03-06.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI
AZV; CBAA; CFFA; (100kW)

05.03-03.13  G6; 02E 462 0146 10 817

AZV
CBAA; →05.11

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

AZV; 
CBAA, CFFA; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CBAA, CFFA; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

AZV; 
CBAA, CFFA; →10.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CBAA, CFFA; 11.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBAA, CFFA; 11.09→05.11; ; 510 0176 10
CBAA, CFFA; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

AZV, CBAA; S tronic
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFA; S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

AZV; 624 3180 09/34
CBAA; →05.11; 624 3180 09/34
CBAA; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFA; →05.11; 624 3180 09/34
CFFA; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CBAB; CFFB; CLJA; 
(103kW)

05.03-03.13  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD
CBAB; →05.11

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

AUDI
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AUDI
A3 (8P1, 8PA)
2.0 TDI 16V

BKD; CBAB; CFFB; CLJA; 
(103kW)

05.03-03.13 BKD; 
CBAB, CFFB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CBAB, CFFB; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

BKD; 
CBAB, CFFB; →10.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CBAB, CFFB; 11.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBAB, CFFB; 11.09→05.11; ; 510 0176 10
CBAB, CFFB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD, CBAB; S tronic
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB, CLJA; S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BKD; 624 3180 09/34
CBAB; →05.11; 624 3180 09/34
CBAB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; →05.11; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

BKD, CBAB, CFFB; MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V quattro

BKD; CBAB; CFFB; (103kW)
08.04-03.13 BKD

CBAB; →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BKD; 
CBAB, CFFB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CBAB, CFFB; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

BKD; 
CBAB, CFFB; →10.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CBAB, CFFB; 11.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBAB, CFFB; 11.09→05.11; ; 510 0176 10
CBAB, CFFB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD; 624 3180 09/34
CBAB; →05.11; 624 3180 09/34
CBAB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; →05.11; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI
BMM; (103kW)

06.05-06.08  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

AUDI
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AUDI
A3 (8P1, 8PA)
2.0 TDI

BMM; (103kW)
06.05-06.08

SAC
624 3230 34 784

787

844

S tronic
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 FSI

AXW; BLR; BLX; BLY; BMB; 
BVY; BVZ; (110kW)

05.03-06.08 AXW, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ
incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

excl. ; MANU 415 0264 10 784

AXW, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ 411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BUY; (120kW)

06.06-06.08  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

S tronic
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
BMN; CBBB; CFGB; (125kW)

03.06-03.13  G6; 02E 462 0146 10 817

BMN
CBBB; 
CFGB; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BMN, CBBB; 
CFGB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFGB; 06.11→; 
SAC

624 3553 34 784

788

846

BMN; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

BMN, CBBB; S tronic
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFGB; S tronic; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BMN; 624 3180 09/34
CBBB; ; 624 3180 09/34
CFGB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFGB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CBBB; ; 624 3180 09/34
CFGB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFGB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10
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AUDI
A3 (8P1, 8PA)
2.0 TDI

BMN; CBBB; CFGB; (125kW)
03.06-03.13 511 0318 10

2.0 TDI quattro
BMN; CBBB; CFGB; (125kW)

03.06-03.13 BMN
CBBB; 
CFGB; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BMN, CBBB; 
CFGB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFGB; 06.11→; 
SAC

624 3553 34 784

788

846

BMN; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

BMN; 624 3180 09/34
CBBB; ; 624 3180 09/34
CFGB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFGB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CBBB; ; 624 3180 09/34
CFGB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFGB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI
AXX; BWA; CAWB; CCZA; 

(147kW)

09.04-08.12 AXX, BWA
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

AXX, BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CCZA
SAC

624 3230 34 784

787

844

CAWB; S tronic
CCZA; →05.10; S tronic

excl. ; ; 

415 0732 09 784

CCZA; 06.10→; S tronic
excl. ; ; 

415 0736 09 784

AXX, BWA
excl. ; MANU

415 0330 10 784

CCZA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

AXX, BWA; MANU 411 0133 10
CCZA; ; 411 0133 11

511 0318 10
2.0 TFSI quattro

AXX; BPY; BWA; CCTA; CCZA; 
(147kW)

09.04-03.13 AXX, BWA
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

AXX, BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CCZA
SAC

624 3230 34 784

787

844

CCZA; →05.10; S tronic
excl. ; ; 

415 0732 09 784

CCZA; 06.10→; S tronic
excl. ; ; 

415 0736 09 784

AXX, BWA
excl. ; MANU

415 0330 10 784

CCZA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

AXX, BWA; MANU 411 0133 10

AUDI
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AUDI
A3 (8P1, 8PA)
2.0 TFSI quattro

AXX; BPY; BWA; CCTA; CCZA; 
(147kW)

09.04-03.13 CCZA; ; 411 0133 11
511 0318 10

2.0 TFSI
AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; 

CCTA; CCZA; (147kW)

09.04-03.13 AXX, BPY, BWA
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

AXX, BPY, BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CCZA
SAC

624 3230 34 784

787

844

CAWB, CBFA; S tronic
CCZA; →05.10; S tronic

excl. ; ; 

415 0732 09 784

CCZA; 06.10→; S tronic
excl. ; ; 

415 0736 09 784

AXX, BPY, BWA
excl. ; MANU

415 0330 10 784

CCZA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

AXX, BPY, BWA; MANU 411 0133 10
CBFA, CCZA; ; 411 0133 11

511 0318 10
S3 quattro

BHZ; BZC; CDLA; CDLC; 
(188-195kW)

11.06-03.13 SAC 624 3279 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0331 10 784

411 0133 10
511 0318 10

3.2 V6 quattro
BDB; BMJ; BUB; (184kW)

07.03-05.09 SAC 624 3180 34 784

787

843

S tronic
excl. ; ; 

415 0755 09 784

→8A250000
→8B050000

excl. ; MANU

415 0333 10 784

MANU
; 

411 0133 12

511 0318 10
A3 (8V1, 8VK)
1.2 TFSI

CJZA; (77kW)
02.13- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

S tronic 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TFSI
CYVB; (81kW)

05.14- S tronic 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CMBA; CXSA; (90kW)

04.12- ; 0AJ; JPG, MYF, PRL 462 0226 10 820

S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CXSB; CZCA; (92kW)

05.14- CZCA; S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

AUDI
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AUDI
A3 (8V1, 8VK)
1.4 TFSI

CXSB; CZCA; (92kW)
05.14- CZCA; S tronic

incl. ; ; 
415 0682 09 784

1.4 TFSI
CPTA; CZEA; (103-110kW)

03.13- S tronic 602 0006 00 784

786

→08.14; S tronic
incl. ; ; 

415 0680 09 784

09.14→; S tronic
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.6 TDI
CLHA; (77kW)

10.12- S tronic 602 0007 00 784

786

SAC 623 3614 00 784

786

S tronic
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6 TDI
CRKB; CXXB; DBKA; (81kW)

09.13- CRKB, CXXB; S tronic 602 0007 00 784

786

CXXB
CRKB; BlueMotion

SAC

623 3614 00 784

786

CRKB; BlueMotion
DBKA

SAC

623 3560 00 784

786

CRKB, CXXB; S tronic
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TFSI
CJSA; (132kW)

04.12- ; S tronic 602 0006 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

MANU 411 0133 11
2.0 TDI

CRFA; (81kW)
01.13- SAC 623 3614 00 784

786

2.0 TDI
2.0 TDI quattro

CRBC; CRBD; CRLB; CRLC; 
(100-110kW)

10.12-
SAC

624 3553 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI quattro

CRFC; CUNA; (105-135kW)

09.12- S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TDI

CRBC; CRLB; CRUA; DBGA; DE-
JA; (110kW)

04.12- CRBC; 
CRLB; →08.14

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC; S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

CRBC, CRLB; MANU
CRBC; ; 

411 0133 10

2.0 TDI
CUNA; (135kW)

05.13- SAC 624 3753 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
S3 quattro

CJXB; CJXC; CJXF; (206-221kW)
11.12- S tronic

excl. ; ; 
415 0711 09 784

; 411 0133 11

A3 Cabriolet (8P7)
1.2 TFSI

CBZB; (77kW)
03.10-05.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; KRG, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

622 3336 00

1.4 TFSI
CAXC; (92kW)

02.11-05.13 ; 0AJ; JPG, KRG, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

1.6
BSE; (75kW)

09.08-05.10 622 3336 00

511 0318 10
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AUDI
A3 Cabriolet (8P7)
1.6

BSE; (75kW)
09.08-05.10 MQ 200 512 0012 10

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

05.09-05.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

incl. ; incl. ; SAC
600 0199 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC
600 0198 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→01.10; 
SAC

623 3209 00 784

786

02.10→; 
SAC

623 3542 00 784

786

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.8 TFSI
BZB; CDAA; (118kW)

04.08-05.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; →05.11; S tronic 602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; S tronic 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

BZB; S tronic
excl. ; ; 

415 0732 09 784

CDAA; →05.10; S tronic
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU
BZB; ; 
CDAA; →05.10; ; ; 415 0503 09

411 0133 11

511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI
BLS; (77kW)

04.08-10.09  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
CBAA; CFFA; (100kW)

04.08-05.13  G6; 02E 462 0146 10 817

CBAA; →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

AUDI
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AUDI
A3 Cabriolet (8P7)
2.0 TDI

CBAA; CFFA; (100kW)
04.08-05.13 →10.09; 

SAC
624 3230 34 784

787

844

11.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

11.09→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAA; S tronic
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFA; S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBAA; →05.11; 624 3180 09/34
CBAA; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFA; →05.11; 624 3180 09/34
CFFA; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

CBAB; CFFB; (103kW)
04.08-05.13  G6; 02E 462 0146 10 817

CBAB; →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

→10.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

11.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

11.09→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAB; S tronic
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB; S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBAB; →05.11; 624 3180 09/34
CBAB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; →05.11; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TFSI

CAWB; CCZA; (147kW)
04.08-05.13 SAC 624 3230 34 784

787

844

S tronic
excl. ; ; 

415 0732 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
511 0318 10

A3 Cabriolet (8V7)
1.4 TFSI

CZCC; (85kW)
02.16- S tronic 602 0006 00 784

786

→G#999999 622 3430 00 835

AUDI
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AUDI
A3 Cabriolet (8V7)
1.4 TFSI

CXSB; CZCA; (92kW)
02.14- S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CPTA; CZEA; (103-110kW)

10.13- S tronic 602 0006 00 784

786

→08.14; S tronic
incl. ; ; 

415 0680 09 784

09.14→; S tronic
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.6 TDI
CRKB; CXXB; (81kW)

02.14- SAC 623 3614 00 784

786

1.8 TFSI
CJSA; CJSB; (132kW)

10.13- ; S tronic 602 0006 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

MANU 411 0133 11
2.0 TDI

CRLC; (100kW)
10.13- SAC 624 3553 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI quattro

CRLB; (110kW)

10.13- →08.14
SAC

624 3553 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CUNA; (135kW)
05.14- SAC 624 3753 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
2.0 TDI quattro

CUNA; (135kW)
05.14- S tronic

excl. ; ; 
415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TFSI quattro
S3 quattro

CJXC; CJXF; CNTC; (162-221kW)

03.14- S tronic
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

A3 Limousine (8VS, 8VM)
1.2 TFSI

CJZA; CYVB; (77-81kW)
10.13- S tronic 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CXSA; (90kW)

09.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CXSB; CZCA; (92kW)

09.13- CZCA; S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

CZCA; S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CPTA; CZEA; (103-110kW)

05.13- S tronic 602 0006 00 784

786

→08.14; S tronic
incl. ; ; 

415 0680 09 784

09.14→; S tronic
incl. ; ; 

415 0626 09 784
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AUDI
A3 Limousine (8VS, 8VM)
1.6 TDI

CLHA; (77kW)
09.13- S tronic 602 0007 00 784

786

SAC 623 3614 00 784

786

S tronic
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6 TDI
CRKB; CXXB; DBKA; (81kW)

05.14- CXXB
CRKB; BlueMotion

SAC

623 3614 00 784

786

CRKB; BlueMotion
DBKA

SAC

623 3560 00 784

786

1.8 TFSI
CJSA; CJSB; (132kW)

05.13- ; S tronic 602 0006 00 784

786

CJSA
excl. ; MANU

415 0726 10 784

CJSA; MANU 411 0133 11
2.0 TDI

CRFA; DEJB; (81kW)
05.13- SAC 623 3614 00 784

786

2.0 TDI
CRBD; CRLC; (100kW)

09.13-
SAC

624 3553 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CRBC; CRLB; CRUA; DBGA; 
DCYA; DEJA; (110kW)

05.13- CRBC; 
CRLB; →08.14

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC; S tronic; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

CRBC, CRLB; MANU
CRBC; ; 

411 0133 10

2.0 TDI quattro
CRBC; CRLB; (110kW)

10.13- CRBC; 
CRLB; →08.14

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CUNA; (135kW)
05.14- SAC 624 3753 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
2.0 TDI quattro

CUNA; (135kW)
05.14- S tronic

excl. ; ; 
415 0744 09 784

; 411 0133 10
S3 quattro

CJXB; CJXC; CJXF; (206-221kW)
10.13- S tronic

excl. ; ; 
415 0711 09 784

; 411 0133 11

A3 Sportback (8VA, 8VF)
1.2 TFSI

CJZA; (77kW)
05.13- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

S tronic 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TFSI
CYVB; (81kW)

05.14- S tronic 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

AUDI
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AUDI
A3 Sportback (8VA, 8VF)
1.2 TFSI

CYVB; (81kW)
05.14- S tronic

incl. ; ; 
415 0682 09 784

1.4 TFSI g-tron
CPWA; (81kW)

11.13- S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CMBA; CXSA; (90kW)

09.12- ; 0AJ; JPG, MYF, PRL 462 0226 10 820

S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CXSB; CZCA; (92kW)

05.14- CZCA; S tronic 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

CZCA; S tronic
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TFSI
CPTA; CZEA; (103-110kW)

03.13- S tronic 602 0006 00 784

786

→08.14; S tronic
incl. ; ; 

415 0680 09 784

09.14→; S tronic
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.6 TDI
CLHA; (77kW)

10.12- S tronic 602 0007 00 784

786

SAC 623 3614 00 784

786

S tronic
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6 TDI
CRKB; CXXB; DBKA; (81kW)

09.13- CRKB, CXXB; S tronic 602 0007 00 784

786

CXXB
CRKB; BlueMotion

SAC

623 3614 00 784

786

CRKB; BlueMotion
DBKA

SAC

623 3560 00 784

786

CRKB, CXXB; S tronic
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TFSI
CJSA; CJSB; (132kW)

09.12- ; S tronic 602 0006 00 784

786

CJSA
excl. ; MANU

415 0726 10 784

CJSA; MANU 411 0133 11
2.0 TDI

CRFA; DEJB; (81kW)
05.13- SAC 623 3614 00 784

786

2.0 TDI
CRBD; CRLC; (100kW)

05.13-
SAC

624 3553 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI quattro

CRFC; CUNA; (105-135kW)

03.13- S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TDI

CRBC; CRLB; CRUA; DBGA; 
DCYA; DEJA; (110kW)

09.12- CRBC; 
CRLB; →08.14

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC; S tronic; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784
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AUDI
A3 Sportback (8VA, 8VF)
2.0 TDI

CRBC; CRLB; CRUA; DBGA; 
DCYA; DEJA; (110kW)

09.12- CRBC, CRLB; MANU
CRBC; ; 

411 0133 10

2.0 TDI quattro
CRBC; CRLB; (110kW)

02.13- CRBC; 
CRLB; →08.14

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CUNA; (135kW)
05.13- SAC 624 3753 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
S3 quattro

CJXB; CJXC; CJXF; (206-221kW)
11.12- S tronic

excl. ; ; 
415 0711 09 784

; 411 0133 11

A4 (8D2, 8D5, B5)
1.6

ADP; AHL; ANA; ARM; (74kW)
11.94-09.01 AHL; 060001→

ADP; 170001→
ANA, ARM; →Y#040000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

ANA, ARM; Y#040001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

AHL; →060000
ADP; →170000

621 1738 00 830

AHL; 060001→
ADP; 170001→
ANA, ARM

623 3097 00 838

414 0017 10

AHL; 060001→
ADP; 170001→
ANA, ARM; →Y#040000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

ANA, ARM; Y#040001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

AHL; 060001→
ADP; 170001→
ANA, ARM; →Y#040000

411 0118 10

ANA, ARM; Y#040001→ 411 0133 10
410 0009 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10
→V#180000 512 0015 10
V#180001→ 512 0011 10

1.6
ALZ; (75kW)

07.00-09.01 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.8
AFY; (85kW)

04.95-09.01 →Y#040000
incl. ; incl.

600 0079 00 822

Y#040001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

→Y#040000
excl. ; MANU

415 0092 10 784

Y#040001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

→Y#040000 411 0118 10
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AUDI
A4 (8D2, 8D5, B5)
1.8

AFY; (85kW)
04.95-09.01 Y#040001→ 411 0133 10

410 0009 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10
→V#180000 512 0015 10
V#180001→ 512 0011 10

1.8
ADR; APT; ARG; AVV; (92kW)

11.94-09.01 ADR
APT, ARG; →Y#040000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

APT, ARG; Y#040001→
AVV

incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

ADR
APT, ARG; →Y#040000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

APT, ARG; Y#040001→
AVV

excl. ; MANU

415 0139 10 784

ADR
APT, ARG; →Y#040000

411 0118 10

APT, ARG; Y#040001→
AVV

411 0133 10

410 0009 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10
→V#180000 512 0015 10
V#180001→ 512 0011 10

1.8 quattro
ADR; APT; ARG; (92kW)

01.95-09.01 ADR
APT, ARG; →Y#040000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

APT, ARG; Y#040001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

ADR
APT, ARG; →Y#040000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

APT, ARG; Y#040001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

ADR
APT, ARG; →Y#040000

411 0118 10

APT, ARG; Y#040001→ 411 0133 10
410 0009 10

ADR; V#170679→; 
APT, ARG; V#277329→; 

511 0111 10

ADR; V#170679→; 
APT, ARG; V#277329→; 

511 0103 10

ADR; →V#170678 512 0015 10
ADR; V#170679→
APT, ARG

512 0011 10

1.8 T
AEB; ANB; APU; ARK; AWT; 

(110kW)

01.95-09.01 AEB
ANB, APU; →Y#040000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

ANB, APU; Y#040001→
AWT

incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

AEB
ANB, APU; →Y#040000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

ANB, APU; Y#040001→
AWT

excl. ; MANU

415 0139 10 784
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AUDI
A4 (8D2, 8D5, B5)
1.8 T

AEB; ANB; APU; ARK; AWT; 
(110kW)

01.95-09.01 AEB
ANB, APU; →Y#040000

411 0118 10

ANB, APU; Y#040001→
AWT

411 0133 10

410 0009 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10
→V#180000 512 0015 10
V#180001→ 512 0011 10

1.8 T quattro
AEB; ANB; APU; ARK; ATW; 

AWT; (110kW)

01.95-09.01 AEB
ANB, APU; →Y#040000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

ANB, APU; Y#040001→
AWT

incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

AEB
ANB, APU; →Y#040000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

ANB, APU; Y#040001→
AWT

excl. ; MANU

415 0139 10 784

AEB
ANB, APU; →Y#040000

411 0118 10

ANB, APU; Y#040001→
AWT

411 0133 10

410 0009 10

AEB; V#170679→; 
ANB, APU, ARK, AWT; V#277329→; 

511 0111 10

AEB; V#170679→; 
ANB, APU, ARK, AWT; V#277329→; 

511 0103 10

AEB; →V#170678 512 0015 10
AEB; V#170679→
ANB, APU, ARK, AWT

512 0011 10

1.8 T
1.8 T quattro

AJL; (132kW)

12.97-09.01 Y#060001→
incl. ; incl.

600 0037 00 821

→Y#060000
incl. ; incl.

600 0036 00 821

623 2285 00 837

414 0017 10

→Y#060000
excl. ; MANU

415 0092 10 784

Y#060001→
excl. ; MANU

415 0147 10 784

→Y#060000 411 0118 10
Y#060001→ 411 0133 10

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI
AFF; (55kW)

12.95-09.01 020001→
incl. ; incl.

600 0029 00 821

→020000 623 1139 00 836

020001→ 623 1157 00 836

414 0017 10

020001→
excl. ; MANU

415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10

→07.97 512 0015 10
08.97→ 512 0011 10

1.9 TDI
1Z; AHH; AHU; (66kW)

01.95-09.01 AHU, AHH; WA014191→
incl. ; incl.

600 0029 00 821
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AUDI
A4 (8D2, 8D5, B5)
1.9 TDI

1Z; AHH; AHU; (66kW)
01.95-09.01 1Z

AHU; →WA014190
623 1139 00 836

AHU, AHH; WA014191→ 623 1157 00 836

414 0017 10

AHU, AHH; WA014191→
excl. ; MANU

415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10

1Z, AHH; →V#180000
AHU; →07.97

512 0015 10

1Z, AHH; V#180001→
AHU; 08.97→

512 0011 10

1.9 DUO
AHU; (66kW)

03.98-09.01 512 0011 10

1.9 TDI
AFN; AVG; (81kW)

10.95-09.01 incl. ; incl. 600 0029 00 821

623 1157 00 836

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10

AFN; →07.97 512 0015 10
AFN; 08.97→
AVG

512 0011 10

1.9 TDI quattro
AFN; AVG; (81kW)

09.96-09.01 incl. ; incl. 600 0029 00 821

623 1157 00 836

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

V#277329→; 511 0111 10
V#277329→; 511 0103 10

AFN; →V#277328 512 0015 10
AFN; V#277329→
AVG

512 0011 10

1.9 TDI
AJM; (85kW)

03.00-09.01 incl. ; incl. 600 0040 00 821

incl. 623 3301 21 839

414 0017 10

623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI quattro
AJM; ATJ; (85kW)

03.00-09.01 ATJ
incl. ; incl.

600 0038 00 821

ATJ 624 3045 00 842

ATJ 414 0019 10

ATJ
excl. ; MANU

415 0114 10 784

411 0133 10
ATJ 410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.4
2.4 quattro

AGA; AJG; ALF; AML; AMM; 
APS; APZ; ARJ; (120-121kW)

03.97-09.01 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10
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AUDI
A4 (8D2, 8D5, B5)
2.4
2.4 quattro

AGA; AJG; ALF; AML; AMM; 
APS; APZ; ARJ; (120-121kW)

03.97-09.01 511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.4 quattro
AJG; APZ; (120kW)

08.97-09.01 AJG
APZ; →1#150000

incl. ; incl.

600 0183 00 823

AJG
APZ; →1#150000

624 3032 00 842

AJG, APZ 414 0017 10

AJG, APZ
incl. ; MANU

415 0071 10 784

AJG, APZ 410 0015 10

AJG, APZ; 511 0111 10
AJG, APZ; 511 0103 10
AJG, APZ 512 0011 10

2.4 quattro
AGA; ALF; AML; APS; ARJ; 

(121kW)

03.97-09.01 AGA, ALF
APS, ARJ; →1#150000

incl. ; incl.

600 0183 00 823

AGA, ALF
APS, ARJ; →1#150000

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.5 TDI
2.5 TDI quattro

AFB; AKN; (110kW)

09.97-09.01 incl. ; incl. 600 0177 00 784

823

624 2279 00 842

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0078 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.6
ABC; (110kW)

01.95-09.01 incl. ; incl. 600 0224 00 824

624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0052 10 784

411 0118 11
410 0015 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10
→V#180000 512 0015 10
V#180001→ 512 0011 10

2.6 quattro
ABC; (110kW)

01.95-09.01 incl. ; incl. 600 0224 00 824

624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0052 10 784

411 0118 11
V#170679→; 511 0111 10
V#170679→; 511 0103 10
→V#170678 512 0015 10
V#170679→ 512 0011 10

S4 quattro
AGB; AZB; (195kW)

09.97-09.01 SAC 624 3063 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0160 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0111 10
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AUDI
A4 (8D2, 8D5, B5)
S4 quattro

AGB; AZB; (195kW)
09.97-09.01 511 0103 10

512 0011 10
RS4 quattro

ASJ; AZR; (280kW)
05.00-09.01 SAC 624 3033 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0160 10 784

411 0118 11
511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.8
ACK; AHA; ALG; AMX; APR; 

AQD; (142kW)

10.96-09.01 ACK, ALG; →W#240000
incl. ; incl.

600 0184 00 823

ACK, ALG; W#240001→
APR, AQD

incl. ; incl.

600 0183 00 823

ACK, ALG; →W#240000 624 0542 00 840

ACK, ALG; W#240001→
APR, AQD

624 3032 00 842

ACK, ALG, APR, AQD 414 0017 10

ACK, ALG, APR, AQD
incl. ; MANU

415 0071 10 784

ACK, ALG, APR, AQD 410 0015 10

V#180001→; 511 0111 10
V#180001→; 511 0103 10
→V#180000 512 0015 10
V#180001→ 512 0011 10

2.8 quattro
ACK; AHA; ALG; AMX; APR; 

AQD; ATQ; (142kW)

10.96-09.01 →W#240000
incl. ; incl.

600 0184 00 823

W#240001→
incl. ; incl.

600 0183 00 823

→W#240000 624 0542 00 840

W#240001→ 624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

ACK, ALG; V#170679→; 
AMX, APR, AQD; V#277329→; 

511 0111 10

ACK, ALG; V#170679→; 
AMX, APR, AQD; V#277329→; 

511 0103 10

ACK, ALG; →V#170678 512 0015 10
ACK, ALG; V#170679→
AMX, APR, AQD

512 0011 10

A4 (8E2, 8E5, B6)
1.6

ALZ; (75kW)
11.00-12.04 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

1.8 T
AVJ; (110kW)

11.00-07.02 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

410 0009 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
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AUDI
A4 (8E2, 8E5, B6)
1.8 T

AVJ; (110kW)
11.00-07.02 512 0011 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

1.8 T quattro
AVJ; (110kW)

11.00-07.02 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

410 0009 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10

512 0011 10
1.8 T

BFB; (120kW)
07.02-12.04 623 2285 00 837

excl. ; MANU 415 0127 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

1.8 T quattro
AMB; BFB; (120-125kW)

07.01-12.04 623 1157 00 836

excl. ; MANU 415 0127 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

1.8 T
AMB; (125kW)

07.01-12.04 623 1157 00 836

excl. ; MANU 415 0127 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

1.8 T
1.8 T quattro

BEX; (140kW)

11.02-12.04 623 1157 00 836

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0350 10 784

411 0133 10
511 0113 10

→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

1.9 TDI
AVB; (74kW)

05.01-12.04 incl. ; incl. 600 0040 00 821

→4#269999
incl.

623 3301 21 839

4#270000→
incl.

623 3301 22 839

623 3301 00 839

414 0017 10

623 3301 00/21/22
incl. ; MANU

415 0231 10 784

410 0009 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
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AUDI
A4 (8E2, 8E5, B6)
1.9 TDI

AVB; (74kW)
05.01-12.04 4#270000→ 512 0014 10

1.9 TDI
BKE; (85kW)

06.04-12.04 →5#118000
incl. ; incl.

600 0040 00 821

incl. 623 3301 22 839

414 0017 10

→5#118000; 623 3301 00/22
incl. ; MANU

415 0231 10 784

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10

512 0014 10
1.9 TDI

AVF; AWX; (96kW)
11.00-12.04 AVF; →3#500000

incl. ; incl. ; SAC
600 0039 00 784

786

821

AWX
incl. ; incl.

600 0040 00 821

AWX; →4#269999
incl.

623 3301 21 839

AWX; 4#270000→
incl.

623 3301 22 839

AVF; →5#040000
SAC

624 3037 00 784

787

AVF; 5#040001→
SAC

624 3329 00 784

787

AWX 623 3301 00 839

AVF; →3#500000 414 0019 10
AWX 414 0017 10
AVF

excl. ; MANU
415 0244 10 784

AWX; 623 3301 00/21/22
incl. ; MANU

415 0231 10 784

AVF
excl. ; CVT

415 0553 08 784

AVF; MANU
AVF; CVT

411 0133 10

410 0009 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

1.9 TDI quattro
AVF; (96kW)

11.01-12.04 →3#500000
incl. ; incl. ; SAC

600 0039 00 784

786

821

→5#040000
SAC

624 3037 00 784

787

5#040001→
SAC

624 3329 00 784

787

→3#500000 414 0019 10

excl. ; MANU 415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0553 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

410 0009 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

2.0
2.0 FSI

ALT; AWA; (96-110kW)

11.00-12.04 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784
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AUDI
A4 (8E2, 8E5, B6)
2.0
2.0 FSI

ALT; AWA; (96-110kW)

11.00-12.04 MANU
CVT

411 0133 10

410 0009 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.4
AMM; BDV; (120-125kW)

09.01-12.04 624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0055 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10

512 0011 10
CVT 370 0096 10

2.5 TDI
AYM; (114kW)

08.01-07.02 incl. ; incl. ; SAC 600 0178 00 784

786

823

SAC 624 3075 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

excl. ; CVT 415 0602 08 784

MANU
CVT

411 0133 11

410 0015 10

511 0113 10
2#000001→5#400000; 511 0108 10

512 0011 10
CVT; 01J 462 0240 20 820

2.5 TDI
BCZ; BDG; BFC; (120kW)

07.02-12.04 BFC
incl. ; incl. ; SAC

600 0178 00 784

786

823

SAC 624 3075 00 784

787

BFC 414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

excl. ; CVT 415 0602 08 784

MANU
CVT

411 0133 11

410 0015 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10

BFC
BCZ, BDG; →4#269999

512 0011 10

BCZ, BDG; 4#270000→ 512 0014 10
CVT; 01J 462 0240 20 820

2.5 TDI quattro
AKE; BAU; BDH; (132kW)

11.00-12.04 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

AKE 414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10

AUDI
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AUDI
A4 (8E2, 8E5, B6)
2.5 TDI quattro

AKE; BAU; BDH; (132kW)
11.00-12.04 AKE

BAU, BDH; →4#269999
512 0011 10

BAU, BDH; 4#270000→ 512 0014 10
3.0

ASN; AVK; BBJ; (160-162kW)
11.00-12.04 →3#500000; 

SAC
624 3065 00 784

787

4#000001→; 
→3#500000; 

SAC

624 3330 00 784

787

→3#500000; 414 0019 10
→3#500000; 414 0017 10

excl. ; MANU 415 0149 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

CVT 370 0096 10

3.0 quattro
ASN; AVK; BBJ; (160-162kW)

11.00-12.04 SAC 624 3065 00 784

787

→3#500000; 414 0019 10
→3#500000; 414 0017 10

excl. ; MANU 415 0149 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

CVT 370 0096 10

S4 quattro
BBK; (253kW)

03.03-12.04 →5#084000
SAC

624 3315 00 784

787

5#084001→
SAC

624 3311 00 784

787

→5#084000
excl. ; MANU

415 0324 10 784

5#084001→
excl. ; MANU

415 0230 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
→5#400000; 511 0108 10
→4#269999 512 0011 10
4#270000→ 512 0014 10

A4 (8EC, 8ED)
1.6

ALZ; (75kW)
11.04-06.08 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

1.8 T
BFB; (120kW)

11.04-06.08 623 2285 00 837

excl. ; MANU 415 0127 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

AUDI
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AUDI
A4 (8EC, 8ED)
1.8 T quattro

BFB; (120kW)
11.04-06.08 623 1157 00 836

excl. ; MANU 415 0127 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

1.9 TDI
BKE; BRB; (85kW)

11.04-06.08 SAC 623 3309 00 784

786

incl. ; MANU 415 0495 10 784

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

2.0 TDI
BVG; (89kW)

09.05-09.06 excl. ; CVT 415 0553 08 784

CVT 411 0133 10
2.0 TDI

BVF; (93kW)
11.05-11.06 incl. ; incl. ; SAC 600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 21 784

787

844

excl. ; MANU 415 0244 10 784

411 0133 10
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

2.0
ALT; (96kW)

11.04-06.08 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TDI
2.0 TDI 16V
2.0 TDI quattro

BLB; BNA; BPW; BRE; BRF; 
(100-103kW)

11.04-06.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 21 784

787

844

excl. ; MANU 415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0553 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TDI quattro
BPW; (103kW)

01.06-06.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 21 784

787

844

excl. ; MANU 415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0553 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

AUDI
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AUDI
A4 (8EC, 8ED)
2.0 TDI quattro

BPW; (103kW)
01.06-06.08 511 0113 10

511 0108 10
512 0014 10

2.0 TDI
2.0 TDI quattro

BVA; (120kW)

06.06-06.08 SAC 624 3342 00 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

411 0133 10
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

2.0 TDI
2.0 TDI quattro

BRD; (125kW)

06.06-06.08 SAC 624 3342 00 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

411 0133 10
511 0113 10
511 0108 10

→7#125934; 
→7#802140; DTM

512 0014 10

2.0 TFSI
BPJ; BYK; (125kW)

10.06-06.08 BPJ
SAC

624 3330 00 784

787

BPJ
excl. ; MANU

415 0347 10 784

BYK
excl. ; CVT

415 0556 08 784

BPJ; MANU
BYK; CVT

411 0133 10

512 0014 10
CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TFSI
BGB; BPG; BWE; BWT; (147kW)

11.04-06.08 SAC 624 3330 00 784

787

excl. ; MANU 415 0347 10 784

excl. ; CVT 415 0556 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TFSI quattro
BGB; BPG; BWE; BWT; (147kW)

11.04-06.08 SAC 624 3329 00 784

787

excl. ; MANU 415 0347 10 784

excl. ; CVT 415 0556 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

2.0 TFSI
BUL; (162kW)

06.05-06.08 SAC 624 3330 00 784

787

excl. ; MANU 415 0347 10 784

411 0133 10
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

2.0 TFSI quattro
BUL; (162kW)

06.05-06.08 SAC 624 3329 00 784

787

excl. ; MANU 415 0347 10 784

411 0133 10
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

AUDI
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AUDI
A4 (8EC, 8ED)
2.5 TDI

BDG; (120kW)
11.04-05.06 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

excl. ; MANU 415 0145 10 784

excl. ; CVT 415 0602 08 784

MANU
CVT

411 0133 11

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.7 TDi
3.0 TDI quattro

ASB; BKN; BPP; BSG; 
(120-171kW)

11.04-06.08 OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

excl. ; MANU 415 0349 10 784

411 0133 12
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

3.0
BBJ; (160kW)

11.04-05.06 511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

3.2 FSI
AUK; (188kW)

01.05-06.08 CVT 370 0096 10

3.2 FSI quattro
AUK; BKH; (188kW)

01.05-06.08 SAC 624 3442 00 784

788

excl. ; MANU 415 0348 10 784

411 0133 12
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT 370 0096 10

S4 quattro
BBK; (253kW)

11.04-06.08 SAC 624 3311 00 784

787

excl. ; MANU 415 0230 10 784

411 0133 11
511 0113 10
511 0108 10

→7#125934; 
→7#802140; DTM

512 0014 10

S4 quattro
BBK; BHF; (253kW)

11.04-06.08 BBK
SAC

624 3311 00 784

787

excl. ; MANU 415 0230 10 784

411 0133 11
511 0113 10
511 0108 10

→7#125934; 
→7#802140; DTM

512 0014 10

RS4 quattro
BNS; (309kW)

09.05-06.08 SAC 624 3311 00 784

787

511 0113 10
511 0108 10

→7#904173; 512 0014 10

A4 (8K2, 8K5)
1.8 TFSI

CABA; CABB; CDHA; CDHB; 
(88-118kW)

11.07-12.15 →01.08
incl. ; incl.

600 0220 00 824

02.08→
incl. ; incl.

600 0217 00 824

→01.08
incl.

623 3606 00 840

AUDI
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AUDI
A4 (8K2, 8K5)
1.8 TFSI

CABA; CABB; CDHA; CDHB; 
(88-118kW)

11.07-12.15 02.08→
incl.

623 3605 00 840

incl. ; MANU 415 0343 10 784

excl. ; CVT 415 0704 08 784

1.8 TFSI
CDHA; (88kW)

04.08-12.15 incl. ; incl. 600 0217 00 824

incl. 623 3605 00 840

incl. ; MANU 415 0343 10 784

excl. ; CVT 415 0704 08 784

1.8 TFSI quattro
CDHB; (118kW)

09.08-03.12 incl. ; incl. 600 0217 00 824

incl. 623 3605 00 840

incl. ; MANU 415 0343 10 784

1.8 TFSI
CJEB; (125kW)

11.11-12.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0139 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3522 00 784

788

incl. ; MANU 415 0344 10 784

excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
1.8 TFSI quattro
2.0 TFSI flexible fuel quattro

CFKA; CJEB; (125-132kW)

11.09-12.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

incl. ; MANU 415 0344 10 784

2.0 TDI
CAGC; CAHA; CJCC; (88-125kW)

04.08-12.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC
624 3285 00 784

787

incl. ; SAC
624 3897 00 784

788

624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI
CAGB; CJCB; CSUB; (100kW)

11.07-12.15 →8A021000
→8N007500

incl. ; incl. ; SAC

600 0156 00 784

786

822

8A021001→C#999999
8N007501→C#999999

incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

→8A021000; 
→8N007500; 

incl. ; SAC

624 3551 00 784

788

8A021001→; 
8N007501→; 

incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CAGB, CJCB; 8A021001→; 
CAGB, CJCB; 8N007501→; 

incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

→8A021000; 624 3551 00
→8N007500; 624 3551 00
8A021001→C#999999; 624 3285 00
8N007501→C#999999; 624 3285 00

incl. ; MANU

415 0344 10 784

CAGB, CJCB
excl. ; CVT

415 0721 08 784

CAGB, CJCB; CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CAGA; CJCA; CMEA; CMFA; 
(105kW)

11.07-12.15 CAGA; →8A021000
CAGA; →8N007500

incl. ; incl. ; SAC

600 0156 00 784

786

822

AUDI
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AUDI
A4 (8K2, 8K5)
2.0 TDI

CAGA; CJCA; CMEA; CMFA; 
(105kW)

11.07-12.15 CAGA; 8A021001→
CAGA; 8N007501→

incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

CAGA; →8A021000; 
CAGA; →8N007500; 

incl. ; SAC

624 3551 00 784

788

CAGA; 8A021001→; 
CAGA; 8N007501→; 

incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CAGA; 8A021001→; 
CAGA; 8N007501→; 
CJCA, CMFA; 

incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

CAGA; →8A021000; 624 3551 00
CAGA; →8N007500; 624 3551 00
CAGA; 8A021001→; 624 3285 00
CAGA; 8N007501→; 624 3285 00

incl. ; MANU

415 0344 10 784

excl. ; CVT 415 0721 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TDI quattro

CAGA; CAHA; CJCA; 
(105-125kW)

04.08-12.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC
624 3285 00 784

787

624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI quattro
CAGA; CJCA; (105kW)

11.08-12.15 CAGA
incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

CAGA; 
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CAGA; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI
CJCD; CMFB; CSUA; (110kW)

05.13-12.15 CJCD
incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

CSUA
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CJCD, CMFB
excl. ; CVT

415 0721 08 784

CJCD, CMFB; CVT 411 0156 10
2.0 TDI quattro

CJCD; CSUA; (110kW)
05.13-12.15 incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

2.0 TDI
CAHB; CGLD; CNHC; (120kW)

08.08-12.15 CAHB
incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

; CAHB
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CAHB; 
incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

CGLD, CNHC
incl. ; SAC

624 3759 00 784

788

CAHB; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI
CAHA; (125kW)

01.08-03.12 →8A021000
→8N007500

incl. ; incl. ; SAC

600 0156 00 784

786

822

8A021001→
8N007501→

incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

→8A021000; 
→8N007500; 

incl. ; SAC

624 3551 00 784

788
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AUDI
A4 (8K2, 8K5)
2.0 TDI

CAHA; (125kW)
01.08-03.12 8A021001→; 

8N007501→; 
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

8A021001→; 
8N007501→; 

incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

→8A021000; 624 3551 00
→8N007500; 624 3551 00
8A021001→; 624 3285 00
8N007501→; 624 3285 00

incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI quattro
CAHA; (125kW)

01.08-03.12 →8A021000
→8N007500

incl. ; incl. ; SAC

600 0156 00 784

786

822

8A021001→
8N007501→

incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

→8A021000; 
→8N007500; 

incl. ; SAC

624 3551 00 784

788

8A021001→; 
8N007501→; 

incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

→8A021000; 624 3551 00
→8N007500; 624 3551 00
8A021001→; 624 3285 00
8N007501→; 624 3285 00

incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI
CGLC; CMGB; (130kW)

11.11-12.15 CGLC
incl. ; SAC

624 3759 00 784

788

excl. ; CVT 415 0721 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CGLC; (130kW)
11.11-12.15 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

excl. ; CVT 415 0721 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TDI quattro

CGLC; (130kW)
11.11-12.15 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

S tronic
excl. ; ; 

415 0627 09 784

; 411 0156 10
2.0 TFSI

CAEA; CDNB; CFKA; (132kW)
06.08-12.15 CDNB, CFKA

incl. ; incl. ; SAC
600 0139 00 784

786

822

CDNB, CFKA
incl. ; SAC

624 3522 00 784

788

CDNB, CFKA
incl. ; MANU

415 0344 10 784

CAEA, CDNB
excl. ; CVT

415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TFSI flexible fuel

CFKA; (132kW)
11.09-12.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0139 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3522 00 784

788

incl. ; MANU 415 0344 10 784

2.0 TDI
2.0 TDI quattro

CNHA; (140kW)

09.13-12.15 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

2.0 TFSI
CAEB; CDNC; (155kW)

06.08-05.13 CDNC
incl. ; incl. ; SAC

600 0139 00 784

786

822
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AUDI
A4 (8K2, 8K5)
2.0 TFSI

CAEB; CDNC; (155kW)
06.08-05.13 CDNC

incl. ; SAC
624 3522 00 784

788

CDNC
incl. ; MANU

415 0344 10 784

excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TFSI quattro

CAEB; CDNC; CPMA; (155kW)
06.08-12.15 CAEB; →CA200000

CAEB; →CN075000
CAEB; →CY715000
CDNC

incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

CAEB; →CA200000
CAEB; →CN075000
CAEB; →CY715000
CDNC

incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CAEB; D#000001→
incl. ; SAC

624 3397 00 784

787

CDNC; S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

CAEB; →CA200000
CAEB; →CN075000
CAEB; →CY715000
CDNC

incl. ; MANU

415 0344 10 784

CDNC; ; 411 0156 10
2.0 TFSI

CNCD; (165kW)
05.13-12.15 excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TFSI quattro

CNCD; (165kW)
05.13-12.15 S tronic

excl. ; ; 
415 0627 09 784

; 411 0156 10
2.7 TDI

CAMB; CGKB; (120kW)
11.07-03.12 excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
2.7 TDI

CAMA; CGKA; (140kW)
11.07-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0153 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3400 00 784

787

incl. ; MANU 415 0482 10 784

excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
3.0 TDI

CLAB; (150kW)
11.11-12.15 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CCWB; (155kW)
06.08-05.10 S tronic

excl. ; ; 
415 0621 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CAPA; CCLA; CCWA; (176kW)
11.07-03.12 CAPA; 8A021001→; KMU

CAPA; 8N007501→; KMU
CAPA; 8A021001→; LDD; OE# 059 105 323 BG
CAPA; 8N007501→; LDD; OE# 059 105 323 BG
CCWA; 8A021001→
CCWA; 8N007501→

incl. ; incl. ; SAC

600 0147 00 784

786

822

CAPA, CCWA; →8A021000
CAPA, CCWA; →8N007500

incl. ; SAC; 

623 3506 00 784

786

CAPA, CCWA; 8A021001→
CAPA, CCWA; 8N007501→

incl. ; SAC; 

623 3401 00 784

786

CCWA; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784
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AUDI
A4 (8K2, 8K5)
3.0 TDI quattro

CAPA; CCLA; CCWA; (176kW)
11.07-03.12 CAPA; KMU

CAPA; LDD; OE# 059 105 323 BG
CCWA

incl. ; MANU; 

415 0346 10 784

CCWA; ; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CDUC; CKVB; CKVC; (180kW)
11.11-12.15 CDUC

incl. ; incl. ; SAC
600 0147 00 784

786

822

CDUC
incl. ; SAC; 

623 3401 00 784

786

CKVB; S tronic
CDUC; →05.13; S tronic

excl. ; ; 

415 0621 09 784

CDUC; 06.13→; S tronic
CKVC; S tronic

excl. ; ; 

415 0717 09 784

CDUC
incl. ; MANU; 

415 0346 10 784

; 411 0156 10
3.0 TFSI quattro

CMUA; CRED; (200kW)
02.12-12.15 CMUA; S tronic

excl. ; ; 
415 0621 09 784

CMUA; ; 411 0156 10
S4 quattro

CAKA; CCBA; CGWC; CGXC; 
CREC; CTUB; (245kW)

11.08-12.15 CAKA, CGXC, CTUB
incl. ; incl. ; SAC

600 0150 00 784

786

822

CAKA, CGXC, CTUB
incl. ; SAC

624 3397 00 784

787

CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CTUB; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

CAKA, CGXC, CTUB
incl. ; MANU

415 0482 10 784

CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CTUB; ; 411 0156 10
3.2 FSI quattro

CALA; (195kW)
11.07-03.12 →8A021000

→8N007500
incl. ; SAC

624 3551 00 784

788

8A021001→
8N007501→

incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

A4 (B9)
2.0 TDI
2.0 TDI quattro
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro

CYMC; CYRB; CYRC; DDWA; DE-
SA; DETA; DETB; DFVA; (120-185kW)

05.15- S tronic
excl. ; ; 

415 0729 09 784

A4 Allroad (8KH)
2.0 TDI quattro

CAGB; CJCB; CSUB; (100kW)
09.09-05.16 →01.11

incl. ; incl. ; SAC
600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC
624 3285 00 784

787

CAGB; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI quattro
CAGA; CAHA; CJCA; 

(105-125kW)

04.09-05.16 →01.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC
624 3285 00 784

787

→01.11; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

2.0 TDI quattro
CAHB; CGLD; CNHC; (120kW)

04.09-05.16 CAHB
incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

CAHB; 
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787
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AUDI
A4 Allroad (8KH)
2.0 TDI quattro

CAHB; CGLD; CNHC; (120kW)
04.09-05.16 CGLD; S tronic

excl. ; ; 
415 0627 09 784

CAHB; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

CGLD; ; 411 0156 10
2.0 TDI quattro

CGLC; (130kW)
11.11-05.16 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

S tronic
excl. ; ; 

415 0627 09 784

; 411 0156 10
2.0 TDI quattro

CNHA; (140kW)
09.13-05.16 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

2.0 TFSI quattro
CDNC; CPMA; (155kW)

04.09-05.16 CDNC
incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

CDNC
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CDNC; S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

CDNC
incl. ; MANU

415 0344 10 784

CDNC; ; 411 0156 10
2.0 TFSI quattro

CNCD; (165kW)
05.13-05.16 S tronic

excl. ; ; 
415 0627 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CCWA; (176kW)
04.09-01.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0147 00 784

786

822

incl. ; SAC; 623 3401 00 784

786

S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

incl. ; MANU; 415 0346 10 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CDUC; CKVB; CKVC; (180kW)
01.12-05.16 →05.13; S tronic

excl. ; ; 
415 0621 09 784

06.13→; S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

; 411 0156 10

A4 Cabriolet (8H7, 8HE)
1.8 T

BFB; (120kW)
07.02-03.09 623 2285 00 837

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0127 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#022000 512 0011 10
4#022001→ 512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

1.8 T quattro
BFB; (120kW)

05.03-03.09 623 1157 00 836

excl. ; MANU 415 0127 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#022000 512 0011 10
4#022001→ 512 0014 10

2.0
ALT; (96kW)

09.04-12.05 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784
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AUDI
A4 Cabriolet (8H7, 8HE)
2.0

ALT; (96kW)
09.04-12.05 411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

2.0 TDI
BPW; BRC; (100-103kW)

01.06-03.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 21 784

787

844

excl. ; MANU 415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0553 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TFSI 16V
BWE; BWT; (147kW)

01.06-03.09 SAC 624 3330 00 784

787

→8#017500
excl. ; MANU

415 0347 10 784

excl. ; CVT 415 0556 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.4
AMM; (120kW)

04.02-12.05 624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0055 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#022000 512 0011 10
4#022001→ 512 0014 10

2.4
BDV; (125kW)

04.02-12.05 624 3032 00 842

excl. ; MANU 415 0055 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#022000 512 0011 10
4#022001→ 512 0014 10

2.5 TDI
BCZ; BDG; BFC; (120kW)

08.02-12.05 BCZ, BDG
incl. ; incl. ; SAC

600 0221 00 784

786

824

BFC
incl. ; incl. ; SAC

600 0178 00 784

786

823

BCZ, BDG
SAC

624 3070 00 784

787

BFC
SAC

624 3075 00 784

787

BFC 414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

excl. ; CVT 415 0602 08 784

MANU
CVT

411 0133 11

BFC 410 0015 10
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AUDI
A4 Cabriolet (8H7, 8HE)
2.5 TDI

BCZ; BDG; BFC; (120kW)
08.02-12.05 511 0113 10

511 0108 10
→4#022000 512 0011 10
4#022001→ 512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.7 TDI
BPP; (132kW)

06.06-03.09 511 0113 10
512 0014 10

3.0 TDI quattro
ASB; BKN; (150-171kW)

01.06-03.09 OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

excl. ; MANU 415 0349 10 784

411 0133 12
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

3.0
ASN; BBJ; (160-162kW)

04.02-12.05 SAC 624 3330 00 784

787

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0149 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#022000 512 0011 10
4#022001→ 512 0014 10

CVT 370 0096 10

3.0 quattro
ASN; (162kW)

05.03-12.05 SAC 624 3330 00 784

787

excl. ; MANU 415 0149 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0113 10
511 0108 10

→4#022000 512 0011 10
4#022001→ 512 0014 10

3.2 FSI quattro
AUK; (188kW)

01.06-03.09 SAC 624 3442 00 784

788

excl. ; MANU 415 0348 10 784

411 0133 12
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

S4 quattro
BBK; (253kW)

03.04-03.09 →5#901500
SAC

624 3315 00 784

787

5#901501→
SAC

624 3311 00 784

787

→5#901150
excl. ; MANU

415 0324 10 784

5#901151→
excl. ; MANU

415 0230 10 784

411 0133 11
410 0015 10

→5#901900; 511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

RS4 quattro
BNS; (309kW)

06.06-03.09 SAC 624 3311 00 784

787

511 0113 10
511 0108 10

→7#800530; 512 0014 10

A5 (8T)
1.8 TFSI

CDHB; (118kW)
05.09-09.11 incl. ; incl. 600 0217 00 824

incl. 623 3605 00 840
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AUDI
A5 (8T)
1.8 TFSI

CDHB; (118kW)
05.09-09.11 incl. ; MANU 415 0343 10 784

excl. ; CVT 415 0704 08 784

1.8 TFSI
CABD; CJEB; (125kW)

10.07-01.17 CABD; →01.08
incl. ; incl.

600 0220 00 824

CABD; 02.08→
incl. ; incl.

600 0217 00 824

CJEB
incl. ; incl. ; SAC

600 0139 00 784

786

822

CABD; →01.08
incl.

623 3606 00 840

CABD; 02.08→
incl.

623 3605 00 840

CJEB
incl. ; SAC

624 3522 00 784

788

CABD
incl. ; MANU

415 0343 10 784

CJEB
incl. ; MANU

415 0344 10 784

CABD
excl. ; CVT

415 0704 08 784

CJEB
excl. ; CVT

415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
1.8 TFSI
2.0 TFSI

CDNB; CDNC; CJEB; 
(125-155kW)

06.08-01.17 incl. ; incl. ; SAC 600 0139 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3522 00 784

788

incl. ; MANU 415 0344 10 784

excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CAGB; CJCB; CSUB; (100kW)
09.09-01.17 CAGB

excl. ; CVT
415 0721 08 784

CAGB; CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CAGA; CJCA; CMEA; CMFA; 
(105kW)

09.09-01.17 CAGA; 
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CJCA
incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

CAGA; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

excl. ; CVT 415 0721 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CJCD; CMFB; CSUA; (110kW)
05.13-01.17 incl. ; SAC 624 3897 00 784

788

2.0 TDI
CAHB; CGLD; CNHC; (120kW)

08.08-01.17 CAHB
incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

CAHB; 
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CGLD
incl. ; SAC

624 3759 00 784

788

CAHB; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

CGLD
excl. ; CVT

415 0721 08 784

CGLD; CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CAHA; (125kW)
08.08-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC
624 3285 00 784

787
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AUDI
A5 (8T)
2.0 TDI

CAHA; (125kW)
08.08-03.12 624 3285 00

incl. ; MANU
415 0344 10 784

2.0 TDI quattro
CAHA; (125kW)

08.08-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

incl. ; MANU 415 0344 10 784

2.0 TDI
CGLC; (130kW)

10.11-01.17 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

incl. ; MANU 415 0706 10
excl. ; CVT 415 0721 08 784

411 0156 10
2.0 TDI quattro

CGLC; (130kW)
12.11-01.17 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

S tronic
excl. ; ; 

415 0627 09 784

incl. ; MANU 415 0706 10
411 0156 10

2.0 TDI
2.0 TDI quattro

CNHA; (140kW)

09.13-01.17 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

2.0 TFSI quattro
CAEB; CDNC; (155kW)

06.08-01.17 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

CDNC; S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

incl. ; MANU 415 0344 10 784

CDNC; ; 411 0156 10
2.0 TFSI quattro

CAEB; CDNC; (155kW)
09.09-01.17 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

incl. ; MANU 415 0344 10 784

; 411 0156 10
2.0 TFSI

CNCD; (165kW)
05.13-05.16 excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TFSI

CNCD; (165kW)
05.13-05.16 excl. ; CVT 415 0651 08 784

; 411 0156 10
2.0 TFSI quattro

CNCD; (165kW)
05.13-05.16 S tronic

excl. ; ; 
415 0627 09 784

; 411 0156 10
2.7 TDI

CAMB; CGKB; (120kW)
09.07-01.17 excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
2.7 TDI

CAMA; CGKA; (140kW)
06.07-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0153 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3400 00 784

787

incl. ; MANU 415 0482 10 784

excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
3.0 TDI

CLAB; (150kW)
10.11-01.17 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

incl. ; MANU 415 0482 10 784

excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
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AUDI
A5 (8T)
3.0 TDI quattro
3.0 TFSI quattro

CCWB; CHMB; CMUA; CRED; 
(155-200kW)

03.08-01.17 S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

; 411 0156 10

3.0 TDI quattro
CKVD; (160kW)

05.15-01.17 S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CAPA; CCWA; (176kW)
06.07-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0147 00 784

786

822

incl. ; SAC; 623 3401 00 784

786

CCWA; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

incl. ; MANU; 415 0346 10 784

CCWA; ; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CAPA; CCWA; (176kW)
09.09-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0147 00 784

786

822

incl. ; SAC; 623 3401 00 784

786

CCWA; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

incl. ; MANU; 415 0346 10 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CDUC; CKVB; CKVC; (180kW)
10.11-01.17 incl. ; incl. ; SAC 600 0147 00 784

786

822

incl. ; SAC; 623 3401 00 784

786

CDUC, CKVB; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

CKVC; S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

incl. ; MANU; 415 0346 10 784

; 411 0156 10
S5 quattro

CAKA; CGWC; CGXC; CREC; 
CTDA; CTUB; (245kW)

01.10-01.17 CGXC, CTUB
incl. ; incl. ; SAC

600 0150 00 784

786

822

CGXC, CTUB
incl. ; SAC

624 3397 00 784

787

CAKA, CGWC, CGXC, CTUB; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

CGXC, CTUB
incl. ; MANU

415 0482 10 784

CAKA, CGWC, CGXC, CTUB; ; 411 0156 10
3.2 FSI quattro

CALA; (195kW)
06.07-03.12 →01.08

incl. ; SAC
624 3551 00 784

788

02.08→
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

3.2 FSI quattro
CALA; (195kW)

09.09-03.12 incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

; 411 0156 10
S5 quattro

CAUA; (260kW)
06.07-03.12 02.08→

incl. ; incl. ; SAC
600 0150 00 784

786

822

→01.08
incl. ; SAC

624 3900 00 784

788

02.08→
incl. ; SAC

624 3397 00 784

787

incl. ; MANU 415 0482 10 784
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AUDI
A5 (F53, F57)
2.0 TDI
2.0 TFSI quattro

CYMC; CYRB; DDWA; DETA; 
(140-185kW)

06.16- S tronic
excl. ; ; 

415 0729 09 784

A5 Cabriolet (8F)
1.8 TFSI

CDHB; (118kW)
09.09-03.12 incl. ; incl. 600 0217 00 824

incl. 623 3605 00 840

incl. ; MANU 415 0343 10 784

excl. ; CVT 415 0704 08 784

1.8 TFSI
CABD; CJEB; (125kW)

10.11-03.16 CJEB
incl. ; incl. ; SAC

600 0139 00 784

786

822

CJEB
incl. ; SAC

624 3522 00 784

788

CJEB
incl. ; MANU

415 0344 10 784

CJEB
excl. ; CVT

415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CJCA; CJCD; CSUA; 
(105-110kW)

10.11-01.17 incl. ; SAC 624 3897 00 784

788

2.0 TDI
CAHB; CGLD; (120kW)

05.09-06.14 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

incl. ; MANU 415 0344 10 784

CGLD
excl. ; CVT

415 0721 08 784

CGLD; CVT 411 0156 10
2.0 TDI

CAHA; (125kW)
05.09-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

incl. ; MANU 415 0344 10 784

2.0 TDI
CGLC; (130kW)

10.11-01.17 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

incl. ; MANU 415 0706 10
excl. ; CVT 415 0721 08 784

411 0156 10
2.0 TDI
2.0 TDI quattro

CGLC; CNHA; (130-140kW)

01.12-01.17 incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

2.0 TFSI
CAEA; CDNB; CNCD; 

(132-165kW)

03.09-05.16 excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10

2.0 TFSI
CAEB; CDNC; (155kW)

03.09-06.14 incl. ; incl. ; SAC 600 0139 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3522 00 784

788

incl. ; MANU 415 0344 10 784

excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TFSI quattro

CAEB; CDNC; CPMA; (155kW)
03.09-01.17 CDNC; S tronic

excl. ; ; 
415 0625 09 784

CDNC; ; 411 0156 10
2.0 TFSI

CAED; (162kW)
05.13-12.14 excl. ; CVT 415 0651 08 784

2.0 TFSI quattro
CNCD; (165kW)

05.13-05.16 S tronic
excl. ; ; 

415 0627 09 784

; 411 0156 10
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AUDI
A5 Cabriolet (8F)
2.7 TDI

CGKB; (120kW)
05.09-03.12 excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
2.7 TDI

CGKA; (140kW)
03.09-03.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0153 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3400 00 784

787

incl. ; MANU 415 0482 10 784

excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
3.0 TDI

CLAB; (150kW)
10.11-01.17 excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CKVD; (160kW)
05.15-01.17 S tronic

excl. ; ; 
415 0717 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro
3.0 TFSI quattro

CCWA; CMUA; CRED; 
(176-200kW)

03.09-01.17 S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

; 411 0156 10

3.0 TDI quattro
CDUC; CKVC; (180kW)

10.11-01.17 CDUC; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

CKVC; S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

; 411 0156 10
S5 quattro

CAKA; CCBA; CGWC; CGXC; 
CREC; CTDA; CTUB; (245kW)

06.09-01.17 CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CTUB; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CTUB; ; 411 0156 10
3.2 FSI quattro

CALA; (195kW)
03.09-03.12 S tronic

excl. ; ; 
415 0625 09 784

; 411 0156 10

A6 (4B, C5)
1.8

AFY; AJP; ANQ; AQE; ARH; 
(85-92kW)

05.97-01.05 →Y#045000
incl. ; incl.

600 0079 00 822

Y#045001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

→Y#045000
excl. ; MANU

415 0092 10 784

Y#045001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

→Y#045000 411 0118 10
Y#045001→ 411 0133 10

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.8 T
AEB; ANB; APU; ARK; AWL; 

AWT; (110kW)

01.97-01.05 →Y#045000
incl. ; incl.

600 0079 00 822

Y#045001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

→Y#045000
excl. ; MANU

415 0092 10 784

Y#045001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

AWT
excl. ; CVT

415 0550 08 784

→Y#045000; MANU 411 0118 10
Y#045001→; MANU

AWT; CVT
411 0133 10

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10
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AUDI
A6 (4B, C5)
1.8 T

AEB; ANB; APU; ARK; AWL; 
AWT; (110kW)

01.97-01.05 CVT; 01J 462 0240 20 820

1.8 T quattro
AEB; ANB; APU; ARK; AWT; 

(110kW)

02.97-01.05 →Y#045000
incl. ; incl.

600 0079 00 822

Y#045001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

→Y#045000
excl. ; MANU

415 0092 10 784

Y#045001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

AWT
excl. ; CVT

415 0550 08 784

→Y#045000; MANU 411 0118 10
Y#045001→; MANU

AWT; CVT
411 0133 10

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.8 T
1.8 T quattro

AJL; (132kW)

12.97-01.05 →Y#045000
incl. ; incl.

600 0036 00 821

Y#045001→
incl. ; incl.

600 0037 00 821

623 2285 00 837

414 0017 10

→Y#045000
excl. ; MANU

415 0092 10 784

Y#045001→
excl. ; MANU

415 0147 10 784

→Y#045000 411 0118 10
Y#045001→ 411 0133 10

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI
AFN; AVG; (81kW)

04.97-04.01 incl. ; incl. 600 0029 00 821

623 1157 00 836

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

W#019485→; 511 0111 10
→W#019484 512 0015 10
W#019485→ 512 0011 10

1.9 TDI
AJM; (85kW)

07.00-01.05 incl. ; incl. 600 0040 00 821

incl. 623 3301 21 839

414 0017 10

623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI
AVF; AWX; (96kW)

08.01-01.05 AVF
incl. ; incl. ; SAC

600 0039 00 784

786

821

AWX
incl. ; incl.

600 0040 00 821

AWX; →2#053000; ; OE# 8E1 721 465 R
AWX; →2#053000; ; OE# 8E2 721 465 P
AWX; 2#053001→

incl.

623 3301 21 839
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AUDI
A6 (4B, C5)
1.9 TDI

AVF; AWX; (96kW)
08.01-01.05 AVF

SAC
624 3037 00 784

787

AWX 623 3301 00 839

AVF 414 0019 10
AWX 414 0017 10
AVF

excl. ; MANU
415 0244 10 784

AWX; 623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

AVF
excl. ; CVT

415 0553 08 784

AVF; MANU
AVF; CVT

411 0133 10

410 0009 10

511 0119 10
511 0098 10

→2#053000; ; OE# 8E1 721 465 R
→2#053000; ; OE# 8E2 721 465 P
2#053001→

512 0011 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0
ALT; (96kW)

08.01-01.05 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

excl. ; CVT 415 0550 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.4
AGA; AJG; ALF; ALW; AML; 

AMM; APC; APS; APZ; ARJ; ARN; 
ASM; BDV; (100-125kW)

02.97-01.05 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

CVT 370 0096 10

2.4 quattro
AGA; AJG; ALF; AML; APC; 

APS; APZ; ARJ; (115-121kW)

02.97-01.05 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.4 quattro
BDV; (125kW)

08.01-01.05 414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

CVT 370 0096 10

2.5 TDI
AFB; AKN; (110kW)

07.97-01.05 incl. ; incl. 600 0177 00 784

823

624 2279 00 842

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0078 10 784
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AUDI
A6 (4B, C5)
2.5 TDI

AFB; AKN; (110kW)
07.97-01.05 411 0118 11

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

CVT 370 0096 10

2.5 TDI quattro
AFB; AKN; (110kW)

07.97-01.05 incl. ; incl. 600 0177 00 784

823

624 2279 00 842

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0078 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.5 TDI
AYM; BCZ; BDG; BFC; 

(114-120kW)

08.01-01.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0178 00 784

786

823

SAC 624 3075 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

excl. ; CVT 415 0602 08 784

MANU
CVT

411 0133 11

410 0015 10

511 0119 10
511 0098 10
512 0011 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.5 TDI
AKE; BAU; BDH; BND; (132kW)

02.00-01.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
410 0015 10

→1#200000; 511 0111 10
2#000001→; 511 0119 10
→1#200000; 511 0103 10
2#000001→; 511 0098 10

512 0011 10
AKE

CVT
370 0096 10

2.5 TDI quattro
AKE; BAU; BDH; (132kW)

02.00-01.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
410 0015 10

→1#200000; 511 0111 10
2#000001→; 511 0119 10
→1#200000; 511 0103 10
2#000001→; 511 0098 10

512 0011 10

AUDI
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AUDI
A6 (4B, C5)
2.7 T quattro

AJK; AZA; (169kW)
12.97-01.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0182 00 784

786

823

SAC 624 3066 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0160 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.7 T
AJK; (169kW)

02.99-01.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0182 00 784

786

823

SAC 624 3066 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0160 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

CVT 370 0096 10

2.7 T quattro
ARE; BES; (184kW)

08.01-01.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0182 00 784

786

823

SAC 624 3066 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0160 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0119 10
511 0098 10
512 0011 10

2.8
ACK; AGE; AHA; ALG; AMX; 

APR; AQD; (132-142kW)

02.97-01.05 →W#190000
incl. ; incl.

600 0184 00 823

W#190001→
incl. ; incl.

600 0183 00 823

→W#190000 624 0542 00 840

W#190001→ 624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

CVT 370 0096 10

2.8
ATX; BBG; (140kW)

07.99-01.05 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

ATX
CVT

370 0096 10
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AUDI
A6 (4B, C5)
2.8

ATX; (140kW)
07.99-01.05 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

CVT 370 0096 10

2.8 quattro
ACK; AHA; ALG; AMX; APR; 

AQD; (142kW)

02.97-01.05 →W#190000
incl. ; incl.

600 0184 00 823

W#190001→
incl. ; incl.

600 0183 00 823

→W#190000 624 0542 00 840

W#190001→ 624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

3.0
ASN; (162kW)

08.01-01.05 SAC 624 3330 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0149 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0119 10
511 0098 10
512 0011 10

3.0 quattro
ASN; (162kW)

08.01-01.05 SAC 624 3065 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0149 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0119 10
511 0098 10
512 0011 10

3.7
AQG; (191kW)

03.99-01.05 →1#200000; 511 0111 10

4.2 quattro
ARS; ASG; (220kW)

11.98-01.05 ARS, ASG 410 0015 10

ARS, ASG 512 0011 10
S6 quattro

ANK; AQJ; (250kW)
09.99-01.05 SAC 624 3080 00 784

787

410 0015 10

→1#200000; 511 0111 10
→1#200000; 511 0103 10

512 0011 10
A6 (4F2, 4F5)
2.0 TDI

BVG; (89kW)
09.05-06.06 incl. ; incl. ; SAC 600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 22 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

BNA; BRF; CAGB; (100kW)
07.04-08.11 BRF, CAGB

incl. ; incl. ; SAC
600 0228 00 784

786

824
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AUDI
A6 (4F2, 4F5)
2.0 TDI

BNA; BRF; CAGB; (100kW)
07.04-08.11 SAC; incl. 624 3308 22 784

787

BNA
excl. ; MANU

415 0431 10 784

BRF, CAGB
excl. ; MANU

415 0244 10 784

CAGB
excl. ; CVT

415 0623 08 784

MANU
CAGB; CVT

411 0133 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TDI
BLB; BRE; (103kW)

07.04-10.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 22 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0623 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TDI
CAHA; CAHB; (120-125kW)

10.08-08.11 SAC 624 3342 00 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0623 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

CVT; 0AN 462 0241 20 820

2.0 TDI
CAHB; (120kW)

04.09-08.11 SAC 624 3342 00 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0623 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TFSI
BPJ; BYK; (125kW)

06.05-03.11 BPJ
SAC

624 3330 00 784

787

excl. ; MANU 415 0347 10 784

excl. ; CVT 415 0559 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TFSI
BPJ; (125kW)

06.05-08.11 SAC 624 3330 00 784

787

excl. ; MANU 415 0347 10 784

excl. ; CVT 415 0559 08 784

MANU
CVT

411 0133 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.4
2.4 quattro

BDW; (130kW)

05.04-10.08 623 3231 00 839

excl. ; MANU 415 0358 10 784

411 0133 12
CVT 370 0096 10

2.7 TDI
BSG; CANB; (120kW)

11.04-08.11 OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

→10.05
excl. ; MANU

415 0349 10 784

11.05→
excl. ; MANU

415 0361 10 784

BSG
excl. ; CVT

415 0614 08 784
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AUDI
A6 (4F2, 4F5)
2.7 TDI

BSG; CANB; (120kW)
11.04-08.11 CANB; MANU

BSG; CVT
411 0133 12

CVT; 0AN 462 0241 20 820

2.7 TDI quattro
BSG; CAND; (120kW)

06.05-08.11 OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

→10.05
excl. ; MANU

415 0349 10 784

11.05→
excl. ; MANU

415 0361 10 784

BSG
excl. ; CVT

415 0614 08 784

BSG; CVT 411 0133 12
2.7 TDI

BPP; (132kW)
11.04-10.08 OE# 0A2 141 719 A

SAC
624 3311 00 784

787

→10.05
excl. ; MANU

415 0349 10 784

11.05→
excl. ; MANU

415 0361 10 784

excl. ; CVT 415 0614 08 784

MANU
CVT

411 0133 12

CVT; 0AN 462 0241 20 820

2.7 TDI quattro
BPP; (132kW)

11.04-10.08 OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

→10.05
excl. ; MANU

415 0349 10 784

11.05→
excl. ; MANU

415 0361 10 784

excl. ; CVT 415 0614 08 784

MANU
CVT

411 0133 12

2.7 TDI
CANA; (140kW)

10.08-08.11 OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

excl. ; MANU 415 0361 10 784

excl. ; CVT 415 0614 08 784

MANU
CVT

411 0133 12

CVT; 0AN 462 0241 20 820

2.8 FSI
CCDA; (140kW)

10.08-08.11 SAC 624 3289 00 784

787

CVT 370 0096 10

2.8 FSI quattro
CCDA; (140kW)

10.08-08.11 SAC 624 3442 00 784

788

CVT 370 0096 10

2.8 FSI
BDX; (154kW)

11.06-10.08 SAC 624 3289 00 784

787

411 0133 12
CVT 370 0096 10

2.8 FSI quattro
BDX; (154kW)

06.07-10.08 SAC 624 3442 00 784

788

411 0133 12
CVT 370 0096 10

2.8 FSI
2.8 FSI quattro
3.0
3.0 quattro

BBJ; CCEA; (160-162kW)

05.04-08.11 CVT 370 0096 10

3.0 TDI quattro
BNG; CDYB; (155kW)

05.04-08.11 BNG; OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

BNG
excl. ; MANU

415 0349 10 784

BNG 411 0133 12
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AUDI
A6 (4F2, 4F5)
3.0 TDi
3.0 TDI quattro

ASB; BMK; (165-171kW)

05.04-08.11 OE# 0A2 141 719 A
SAC

624 3311 00 784

787

excl. ; MANU 415 0349 10 784

411 0133 12
3.0 TDI quattro

CDYA; CDYC; (176kW)
10.08-08.11 CDYC; OE# 0A2 141 719 A

SAC
624 3311 00 784

787

CDYC
excl. ; MANU

415 0349 10 784

CDYC 411 0133 12
3.2 FSI quattro

AUK; BKH; (188kW)
05.04-10.08 AUK

SAC
624 3442 00 784

788

AUK
excl. ; MANU

415 0352 10 784

AUK 411 0133 12
CVT 370 0096 10

3.2 FSI
AUK; BKH; (188kW)

05.04-05.09 AUK
SAC

624 3289 00 784

787

AUK
excl. ; MANU

415 0352 10 784

AUK 411 0133 12
CVT 370 0096 10

3.2 FSI
AUK; (188kW)

03.05-10.08 SAC 624 3289 00 784

787

excl. ; MANU 415 0352 10 784

411 0133 12
CVT 370 0096 10

3.2 FSI quattro
AUK; (188kW)

03.05-10.08 SAC 624 3442 00 784

788

excl. ; MANU 415 0352 10 784

411 0133 12
CVT 370 0096 10

A6 (4G2, 4G5, C7)
2.0 TDI

CGLE; CSUE; (100kW)
01.12- CGLE

incl. ; SAC
624 3759 00 784

788

CGLE
incl. ; MANU

415 0706 10

CGLE
excl. ; CVT

415 0721 08 784

CGLE 411 0156 10
2.0 TDI

CGLD; (120kW)
03.11- incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

incl. ; MANU 415 0706 10
excl. ; CVT 415 0721 08 784

411 0156 10
2.0 TDI

CGLC; CMGB; (130kW)
03.11- CGLC

incl. ; SAC
624 3759 00 784

788

incl. ; MANU 415 0706 10
excl. ; CVT 415 0721 08 784

411 0156 10
2.0 TFSI

CDNB; (132kW)
05.11- incl. ; incl. ; SAC 600 0139 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3522 00 784

788

incl. ; MANU 415 0344 10 784

excl. ; CVT 415 0651 08 784

CVT 411 0156 10
2.0 TDI
2.0 TFSI

CNHA; CYNB; CYPA; CZJA; 
DDDA; (140-185kW)

11.13- S tronic
excl. ; ; 

415 0729 09 784
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AUDI
A6 (4G2, 4G5, C7)
2.8 FSI

CHVA; (150kW)
11.10-04.15 incl. ; SAC 624 3522 00 784

788

2.8 FSI quattro
CHVA; (150kW)

11.10-04.15 incl. ; SAC 624 3522 00 784

788

S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI

CLAB; (150kW)
11.10- incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

incl. ; MANU 415 0482 10 784

excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
3.0 TDI quattro
3.0 TFSI quattro

CGWB; CGWD; CLAA; 
(150-228kW)

11.10- S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

; 411 0156 10

3.0 TDI quattro
CDUC; CDUD; CKVB; CKVC; 

(180kW)

03.11- CDUC, CKVB; S tronic
excl. ; ; 

415 0621 09 784

CDUD, CKVC; S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

; 411 0156 10
3.0 TFSI quattro

CGWD; CGXB; CTUA; (228kW)
03.11- CGWD; S tronic

excl. ; ; 
415 0621 09 784

CGWD; ; 411 0156 10

A6 Allroad (4FH)
3.0 TDI quattro

BNG; CDYB; (155kW)
05.06-08.11 BNG; OE# 0A2 141 719 A

SAC
624 3311 00 784

787

BNG
excl. ; MANU

415 0349 10 784

BNG 411 0133 12
3.0 TDI quattro

ASB; (171kW)
05.06-10.08 OE# 0A2 141 719 A

SAC
624 3311 00 784

787

excl. ; MANU 415 0349 10 784

411 0133 12
3.0 TDI quattro

CDYA; CDYC; (176kW)
10.08-08.11 CDYC; OE# 0A2 141 719 A

SAC
624 3311 00 784

787

CDYC
excl. ; MANU

415 0349 10 784

CDYC 411 0133 12
3.2 FSI quattro

AUK; (188kW)
05.06-10.08 SAC 624 3442 00 784

788

excl. ; MANU 415 0352 10 784

411 0133 12
A6 Allroad (4GH)
3.0 TDI quattro

CDUD; CKVC; CLAA; 
(150-180kW)

01.12- S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

; 411 0156 10

A7 Sportback (4GA)
2.0 TFSI

CYPA; (185kW)
09.14- S tronic

excl. ; ; 
415 0729 09 784

2.8 FSI quattro
CHVA; CNYA; (150kW)

10.10- S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI

CLAB; (150kW)
11.10- excl. ; CVT 415 0686 08 784

CVT 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CLAA; (150kW)
12.10- S tronic

excl. ; ; 
415 0621 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CRTF; CTCB; CZVC; (155kW)
07.14- CTCB; S tronic

excl. ; ; 
415 0717 09 784

CTCB; ; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CDUC; CDUD; CKVB; CKVC; 
(180kW)

10.10- CDUC, CKVB, CKVC; S tronic
4GA; CDUD; S tronic

excl. ; ; 

415 0621 09 784

4GF; CDUD; S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784
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AUDI
A7 Sportback (4GA)
3.0 TDI quattro

CDUC; CDUD; CKVB; CKVC; 
(180kW)

10.10- ; 411 0156 10

A8 (4D2, 4D8)
2.5 TDI
2.5 TDI quattro

AFB; AKN; (110kW)

01.97-04.00 incl. ; incl. 600 0177 00 784

823

624 2279 00 842

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0078 10 784

411 0118 11
410 0015 10

512 0011 10
2.5 TDI
2.5 TDI quattro

AKE; (132kW)

09.00-09.02 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
410 0015 10

512 0011 10
2.8
2.8 quattro

ACK; ALG; AMX; APR; AQD; 
(142kW)

04.96-09.02 →W#016500
incl. ; incl.

600 0184 00 823

W#016501→
incl. ; incl.

600 0183 00 823

→W#016500 624 0542 00 840

W#016501→ 624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

→Y#020000; 512 0005 10
1#000001→; 512 0011 10

S8 quattro
AHC; AKH; (250kW)

07.96-06.99 624 1420 00 841

414 0019 10

410 0015 10

S 8 quattro
AQH; AVP; (265kW)

06.99-09.02 SAC 624 3080 00 784

787

414 0019 10

410 0015 10

A8 (4E_)
2.8 FSI
3.0
3.2 FSI
3.2 FSI quattro

ASN; BBJ; BDX; BPK; 
(154-191kW)

07.03-07.10 CVT 370 0096 10

A8 (4H_)
2.5 TFSI

CPAA; CVBA; (150kW)
07.12- excl. ; CVT 415 0704 08 784

ALLROAD (4BH)
2.5 TDI quattro

AKE; BAU; BCZ; (120-132kW)
05.00-08.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
511 0119 10

→1#200000; 511 0103 10
2#000001→; 511 0098 10
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AUDI
ALLROAD (4BH)
2.5 TDI quattro

AKE; BAU; BCZ; (120-132kW)
05.00-08.05 512 0011 10

2.7 T quattro
ARE; BES; (184kW)

05.00-08.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0182 00 784

786

823

SAC 624 3066 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0160 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0119 10
→1#200000; 511 0103 10
2#000001→; 511 0098 10

512 0011 10
CABRIOLET (8G7, B4)
1.8

ADR; (92kW)
01.97-08.00 →Y#002000

incl. ; incl.
600 0079 00 822

Y#002001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

→Y#002000
excl. ; MANU

415 0092 10 784

Y#002001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

→Y#002000 411 0118 10
Y#002001→ 411 0133 10

410 0009 10

512 0005 10
1.9 TDI

1Z; AHU; (66kW)
06.95-08.00 623 1064 00 836

512 0005 10
2.0 E

ABK; (85kW)
01.93-07.98 623 0806 00 835

512 0005 10
2.6

ACZ; (102kW)
05.95-08.00 incl. ; incl. 600 0224 00 824

624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0052 10 784

411 0118 11
410 0015 10

512 0005 10
2.6

ABC; (110kW)
06.93-08.00 092600→

incl. ; incl.
600 0224 00 824

→092599 624 2515 00 842

092600→ 624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0052 10 784

411 0118 11
512 0005 10

2.8
AAH; (128kW)

11.92-08.00 →230500
incl. ; incl.

600 0222 00 824

230501→
incl. ; incl.

600 0224 00 824

→230500 624 0833 00 840

230501→ 624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0052 10 784

411 0118 11
512 0005 10

Q3 (8U)
1.4 TFSI

CZDB; (92kW)
07.16- SAC 624 3715 33 784

788

846

AUDI
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AUDI
Q3 (8U)
1.4 TFSI

CZDB; (92kW)
07.16- excl. ; MANU 415 0702 10 784

411 0133 10
1.4 TFSI

CHPB; CZDA; CZEA; (110kW)
10.13- CHPB, CZDA

SAC
624 3715 33 784

788

846

CZEA
SAC

624 3771 33 784

788

846

CHPB, CZDA
excl. ; MANU

415 0702 10 784

CHPB, CZDA 411 0133 10
2.0 TDI

CFFA; (100kW)
09.11-

SAC
624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

2.0 TDI
CFFB; CLJA; (103kW)

09.11- CFFB; 
8UB; CLJA; 

SAC

624 3553 33 784

788

846

CFFB; 
8UB; CLJA; 

SAC

624 3731 33 784

788

846

8UG; CLJA; 
SAC

624 3753 34 784

788

846

CFFB; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

8UB; CLJA; 624 3553 09/34
8UG; CLJA; 624 3753 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

2.0 TDI quattro
CFFB; (103kW)

01.12-
SAC

624 3553 33 784

788

846

→05.13; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

2.0 TDI
CUVC; DBBA; DFTA; (110kW)

11.14- CUVC, DFTA; →10.15
SAC

624 3553 33 784

788

846

CUVC, DBBA; S tronic
incl. ; ; 

415 0615 09 784

CUVC
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI quattro

CUVC; DFTA; (110kW)
11.14- →10.15

SAC
624 3553 33 784

788

846

CUVC; S tronic
incl. ; ; 

415 0615 09 784

CUVC
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TFSI quattro

CCZC; (125kW)
06.11- SAC 624 3771 33 784

788

846

S tronic
incl. ; ; 

415 0644 09 784

AUDI
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AUDI
Q3 (8U)
2.0 TDI quattro

CFGC; CLLB; (130kW)
06.11- CFGC

SAC
624 3785 34 784

788

846

CFGC
excl. ; MANU

415 0667 10 784

CFGC 411 0133 10
2.0 TDI

CFGC; (130kW)
05.13- SAC 624 3785 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
2.0 TFSI quattro

CULB; (132kW)
11.14- SAC 624 3771 33 784

788

846

S tronic
incl. ; ; 

415 0644 09 784

incl. ; MANU 415 0725 10 784

2.0 TFSI
CULB; (132kW)

05.15- SAC 624 3771 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0725 10 784

2.0 TDI quattro
CUWA; CYLA; DFUA; (135kW)

11.14- CUWA
SAC

624 3785 34 784

788

846

CUWA
excl. ; MANU

415 0667 10 784

CUWA 411 0133 10
2.0 TDI

CUWA; DFUA; (135kW)
05.15- SAC 624 3785 34 784

788

846

2.0 TFSI quattro
CPSA; (155kW)

06.11- S tronic
incl. ; ; 

415 0644 09 784

2.0 TFSI quattro
CULC; (162kW)

11.14- CULC
incl. ; ; 

415 0644 09 784

Q5 (8R)
2.0 TDI quattro

CAGB; CJCB; CSUB; (100kW)
08.09- CJCB; D#000001→

CSUB
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

2.0 TDI
CJCB; CSUB; (100kW)

11.10- CJCB; D#000001→
incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

CSUB
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

2.0 TDI quattro
CAGA; CJCA; (105kW)

08.09- →MY 2012
incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

MY 2013→
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

2.0 TDI
CJCA; (105kW)

11.10- incl. ; SAC 624 3897 00 784

788

2.0 TDI
CJCD; CSUA; (110kW)

05.13- CJCD
incl. ; SAC

624 3897 00 784

788

CSUA
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

2.0 TDI quattro
CJCD; CSUA; (110kW)

05.13- incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

2.0 TDI quattro
CAHB; CGLA; CGLD; CNHC; 

(120kW)

11.08- CAHB, CGLA
incl. ; incl. ; SAC

600 0144 00 784

786

822

CAHB, CGLA; 
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

CGLD, CNHC
incl. ; SAC

624 3759 00 784

788

AUDI
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AUDI
Q5 (8R)
2.0 TDI quattro

CAHB; CGLA; CGLD; CNHC; 
(120kW)

11.08- CAHB, CGLA; S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

CGLD; S tronic
excl. ; ; 

415 0627 09 784

CAHB, CGLA; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

CAHB, CGLA; ; 411 0156 10
2.0 TDI quattro

CAHA; CGLB; CMGA; (125kW)
11.08- CAHA, CGLB

incl. ; incl. ; SAC
600 0144 00 784

786

822

CAHA, CGLB; 
incl. ; SAC

624 3285 00 784

787

S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

CAHA, CGLB; 624 3285 00
incl. ; MANU

415 0344 10 784

; 411 0156 10
2.0 TDI quattro

CGLC; CMGB; (130kW)
06.12- CGLC

incl. ; SAC
624 3759 00 784

788

S tronic
excl. ; ; 

415 0627 09 784

; 411 0156 10
2.0 TFSI quattro

CDNB; CNCB; CNCD; CNCE; 
(132-169kW)

08.09- incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

incl. ; MANU 415 0344 10 784

2.0 TDI quattro
CNHA; (140kW)

11.13- incl. ; SAC 624 3759 00 784

788

2.0 TDI
CNHA; (140kW)

09.15- S tronic
excl. ; ; 

415 0729 09 784

2.0 TFSI quattro
CAEB; CDNC; CPMA; (155kW)

11.08- incl. ; incl. ; SAC 600 0144 00 784

786

822

incl. ; SAC 624 3285 00 784

787

CDNC; S tronic
excl. ; ; 

415 0625 09 784

incl. ; MANU 415 0344 10 784

CDNC; ; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CCWB; (155kW)
11.08- S tronic

excl. ; ; 
415 0621 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CCWA; CPNB; (176kW)
11.08- CCWA; S tronic

excl. ; ; 
415 0621 09 784

CPNB; →11.14; S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

; 411 0156 10
3.0 TDI quattro

CDUD; CTBA; CTBC; 
(180-190kW)

06.12- →11.14; S tronic
excl. ; ; 

415 0717 09 784

; 411 0156 10
3.2 FSI quattro

CALB; (199kW)
11.08- S tronic

excl. ; ; 
415 0625 09 784

; 411 0156 10

Q5 (FYB)
2.0 TFSI quattro

DAXB; DAXC; DAYB; 
(183-185kW)

06.16- S tronic
excl. ; ; 

415 0729 09 784

Q7 (4L)
3.6 FSI quattro

BHK; (206kW)
08.06-05.10 SAC 626 3029 00 784

788

excl. ; MANU 415 0353 10 784

411 0139 10
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AUDI
Q7 (4MB)
2.0 TFSI quattro

CYMC; CYRB; (185kW)
08.15- S tronic

excl. ; ; 
415 0729 09 784

TT (FV3)
1.8 TFSI

CJSA; CJSB; (132kW)
08.15- ; S tronic 602 0006 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

MANU 411 0133 11
2.0 TDI

CUNA; (135kW)
07.14- SAC 624 3753 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
2.0 TTS quattro

CHHC; CJXF; CJXG; (169-228kW)

07.14- S tronic
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

TT I (8N3, 8N9)
1.8 T

AUM; (110kW)
01.01-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

1#006001→2#070000
→2#070000; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

→1#006000; 417 0019 11 622 1686 00 832

1#006001→
417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→2#070000 512 0026 10
3#000001→ 512 0013 10

1.8 T
BVP; (120kW)

09.05-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0013 10

1.8 T
AJQ; APP; ATC; AUQ; (132kW)

10.98-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

AJQ, APP, AUQ
incl. ; incl.

600 0006 00 821

AJQ, APP, AUQ
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AJQ; 1#006001→
APP; 025198→
AUQ; 1#006001→2#070000
→2#070000; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AJQ, AUQ; →1#006000; 417 0019 11
APP; →025197; 417 0019 11

622 1686 00 832

AJQ, AUQ; 1#006001→
APP; 025198→

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

AJQ, APP
AUQ; →2#070000

512 0026 10

AUQ; 3#000001→ 512 0013 10
1.8 T quattro

AJQ; ARY; AUQ; (132kW)
10.98-06.06 AJQ, ARY; →2#027000

incl. ; incl.
600 0179 00 823

AJQ, ARY; 2#027001→
AUQ

incl. ; incl.

600 0180 00 823

624 3034 34 842

AJQ, ARY; →2#027000
excl. ; MANU

415 0111 10 784

AUDI
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AUDI
TT I (8N3, 8N9)
1.8 T quattro

AJQ; ARY; AUQ; (132kW)
10.98-06.06 AJQ, ARY; 2#027001→

AUQ
excl. ; MANU

415 0165 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.8 T
BVR; (140kW)

09.05-06.06 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0013 10

1.8 T quattro
BVR; (140kW)

09.05-06.06 incl. ; incl. 600 0180 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0165 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.8 T quattro
APX; BAM; (165kW)

10.98-06.06 →2#027000
incl. ; incl.

600 0179 00 823

2#027001→
incl. ; incl.

600 0180 00 823

624 3034 34 842

→2#027000
excl. ; MANU

415 0111 10 784

2#027001→
excl. ; MANU

415 0165 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.8 T quattro
BFV; (176kW)

03.05-06.06 OE# 1J0 721 468 C
SAC

624 3235 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3235 09 784

787

511 0099 10
511 0105 10

3.2 VR6 quattro
BHE; BPF; (184kW)

07.03-06.06 BHE; OE# 1J0 721 468 C
SAC

624 3235 33 784

787

844

S tronic
excl. ; ; 

415 0755 09 784

BHE; 4#019501→
excl. ; MANU

415 0195 10 784

BHE; 4#019501→ 411 0140 10
; 411 0133 12

511 0099 10
511 0105 10

TT II (8J3, 8J9)
1.8 TFSI

CDAA; (118kW)
06.08-06.14 S tronic 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU 411 0133 11
511 0318 10

2.0 TDI quattro
CBBB; CFGB; (125kW)

06.08-06.14 CBBB
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBBB; 
CFGB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

AUDI
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AUDI
TT II (8J3, 8J9)
2.0 TDI quattro

CBBB; CFGB; (125kW)
06.08-06.14 CFGB; 06.11→; 

SAC
624 3553 33 784

788

846

CBBB; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CFGB; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFGB; →05.11; ; 510 0176 10
CFGB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBBB; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFGB; →05.11; 624 3180 09/34
CFGB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI
BPY; BWA; CCTA; (147kW)

08.06-06.10 BWA
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CCTA; S tronic
excl. ; ; 

415 0732 09 784

BWA
excl. ; MANU

415 0330 10 784

BWA; MANU 411 0133 10
CCTA; ; 411 0133 11

511 0318 10
2.0 TFSI quattro

BWA; CCZA; (147kW)
06.08-06.10 BWA

incl. ; incl. ; SAC
600 0148 00 784

786

822

BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CCZA; S tronic
excl. ; ; 

415 0732 09 784

BWA
excl. ; MANU

415 0330 10 784

BWA 411 0133 10
CCZA; ; 411 0133 11

2.0 TFSI quattro
CCZA; (147kW)

06.08-06.10 S tronic
excl. ; ; 

415 0732 09 784

; 411 0133 11
2.0 TFSI

CESA; (155kW)
05.10-06.14 SAC 624 3771 33 784

788

846

2.0 TTS quattro
CDLA; CDLB; CDMA; 

(195-200kW)

05.08-06.14 SAC 624 3279 33 784

787

844

→A#100000
excl. ; MANU

415 0331 10 784

→A#100000 411 0133 10
511 0318 10

2.5 RS quattro
CEPA; (250kW)

07.09-06.14 511 0318 10

3.2 V6 quattro
BUB; (184kW)

08.06-06.10 SAC 624 3180 34 784

787

843

S tronic
excl. ; ; 

415 0755 09 784
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AUDI
TT II (8J3, 8J9)
3.2 V6 quattro

BUB; (184kW)
08.06-06.10 excl. ; MANU 415 0333 10 784

MANU
; 

411 0133 12

511 0318 10
TT Roadster (FV9)
1.8 TFSI

CJSA; CJSB; (132kW)
08.15- ; S tronic 602 0006 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

MANU 411 0133 11
2.0 TDI

CUNA; (135kW)
11.14- SAC 624 3753 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
2.0 TFSI
2.0 TFSI quattro
2.0 TTS quattro

CHHC; CJXF; CJXG; (169-228kW)

11.14- S tronic
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

BMW
1 (E81, E82, E88)
116 d

N47 D20 A; N47 D20 C; 
(66-85kW)

11.08-12.11 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0230 00 784

786

824

SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

116 i
N45 B16 A; (85kW)

04.07-12.11 TYP 168L 462 0147 10 817

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0254 10 784

411 0247 10
511 0173 10

116 i
118 i

N43 B16 A; N43 B16 AA; N43 
B20 A; N46 B20 B; (89-105kW)

09.06-12.13 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

118 d
N47 D20 A; N47 D20 C; 

(100-105kW)

09.06-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0230 00 784

786

824

SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

118 i
120 i

N43 B20 A; N46 B20 B; N46 B20 
C; N46 B20 E; (100-125kW)

03.08-12.13 incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

BMW
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BMW
1 (E81, E82, E88)
120 d

N47 D20 A; N47 D20 C; 
(120-145kW)

09.06-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0234 00 784

786

824

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

120 i
N43 B20 A; N46 B20 B; N46 B20 

C; (115-125kW)

09.06-10.13 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

123 d
N47 D20 B; N47 D20 D; (150kW)

03.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0408 10 784

411 0199 10
511 0173 10

125 i
N52 B30 A; (160kW)

10.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

128 i
N51 B30 A; (171kW)

03.08-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

130 i
N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 

BF; (190-195kW)

09.06-12.11 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3288 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

135 i
N54 B30 A; N55 B30 A; (225kW)

10.07-12.13 N54; TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3778 00 784

788

N54; →12.08
excl. ; MANU

415 0377 10 784

786

N54; 01.09→
excl. ; MANU

415 0467 10 784

N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54; →12.08 411 0256 11
N54; 01.09→
N55

411 0256 10

511 0173 10
135 i

N54 B30 A; N55 B30 A; (240kW)
10.07-10.13 SAC 624 3778 00 784

788

N54; →12.08
excl. ; MANU

415 0377 10 784

786

N54; 01.09→
excl. ; MANU

415 0467 10 784

N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54; →12.08 411 0256 11

BMW
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BMW
1 (E81, E82, E88)
135 i

N54 B30 A; N55 B30 A; (240kW)
10.07-10.13 N54; 01.09→

N55
411 0256 10

511 0173 10
135 i

N55 B30 A; (240kW)
03.08-12.13 SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0502 10 784

411 0256 10
511 0173 10

M
N54 B30 A; (250kW)

04.11-06.12 511 0173 10

1 (E87)
116 d

N47 D20 A; N47 D20 C; 
(66-85kW)

12.08-09.12 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0230 00 784

786

824

SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

116 i
N45 B16 A; (85kW)

11.03-06.11 TYP 168L 462 0147 10 817

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0254 10 784

411 0247 10
511 0173 10

116 i
N43 B16 A; N43 B20 A; 

(89-90kW)

03.07-06.11 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

118 d
M47 D20 (204D4); (90kW)

11.03-02.07 TYP 168L 462 0147 10 817

TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0238 00 784

786

824

SAC 624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
118 d

N47 D20 A; N47 D20 C; 
(100-105kW)

09.06-06.11 TYP 168L 462 0147 10 817

TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
118 i

N46 B20 B; (95kW)
07.04-02.07 TYP 168L 462 0147 10 817

E87; N46
incl. ; incl. ; SAC

600 0254 00 784

786

825

E87 LCI; N46N
incl. ; incl. ; SAC

600 0261 00 784

786

825
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BMW
1 (E87)
118 i

N46 B20 B; (95kW)
07.04-02.07 SAC 623 3238 00 784

786

E87; N46
excl. ; MANU

415 0365 10 784

E87 LCI; N46N
excl. ; MANU

415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

→09.06 512 0032 10
118 i

N43 B20 A; (105kW)
09.06-06.11 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

→09.06 512 0032 10
118 i

N43 B20 A; (125kW)
03.07-12.07 TYP 168L 462 0147 10 817

120 d
M47 D20 (204D4); N47 D20 A; 

N47 D20 C; (120kW)

03.03-06.11 TYP 188L 462 0148 10 817

M47
incl. ; incl. ; SAC

600 0238 00 784

786

824

N47
incl. ; incl. ; SAC

600 0234 00 784

786

824

M47
SAC

624 3158 10 784

787

N47
SAC

624 3540 00 784

788

M47
excl. ; MANU

415 0401 10 784

N47
excl. ; MANU

415 0552 10 784

M47 411 0226 10
N47 411 0199 10

511 0173 10
120 d

N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)
09.06-06.11 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0234 00 784

786

824

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

120 i
N46 B20 A; N46 B20 B; N46 B20 

BD; N46 B20 C; N46 B20 CC; 
(110-115kW)

11.03-06.11 TYP 168L 462 0147 10 817

E87; 10.05→05.07
incl. ; incl. ; SAC

600 0254 00 784

786

825

E87 LCI
incl. ; incl. ; SAC

600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

E87; →09.05
excl. ; MANU

415 0406 10 784

E87; 10.05→05.07
excl. ; MANU

415 0365 10 784

E87 LCI
excl. ; MANU

415 0395 10 784
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BMW
1 (E87)
120 i

N46 B20 A; N46 B20 B; N46 B20 
BD; N46 B20 C; N46 B20 CC; 
(110-115kW)

11.03-06.11 411 0256 10
511 0173 10

120 i
N43 B20 A; (120-125kW)

09.06-06.11 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

123 d
N47 D20 B; N47 D20 C; N47 D20 

D; (150kW)

03.07-09.12 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0408 10 784

411 0199 10
511 0173 10

130 i
N52 B30 A; N52 B30 AF; N52 

B30 B; N52 B30 BF; (190-195kW)

03.05-09.12 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3288 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

1 (F20, F21)
114 d

N47 D16 A; (70kW)
07.12- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

114 d
B37 D15 A; (70kW)

06.15- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0823 10

411 0199 10
114 i
116 i

N13 B16 A; (75-100kW)

12.10- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0579 10 784

411 0260 10
→02.16 511 0173 10

116 d
N47 D16 A; N47 D20 C; (85kW)

12.10- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

116 d
116 i
118 i

B37 D15 A; B38 B15 A; 
(80-100kW)

03.15- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0823 10

411 0199 10
118 d

N47 D20 C; (100-105kW)
12.10- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

118 d
B47 D20 A; (110kW)

03.15- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

118 d xDrive
N47 D20 C; (105kW)

05.13- excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10
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BMW
1 (F20, F21)
118 d xDrive

B47 D20 A; (110kW)
03.15- excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
118 i

N13 B16 A; (100-125kW)
11.10- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0579 10 784

411 0260 10
→02.16 511 0173 10

120 d
N47 D20 C; (120-135kW)

12.10- SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

120 d
B47 D20 A; (140kW)

03.15- excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
120 d xDrive

N47 D20 C; (135kW)
02.12- excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

125 d
N47 D20 D; (155-160kW)

08.11- SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

125 i
N20 B20 A; (160-175kW)

08.11- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

M 135 i
N55 B30 A; (235kW)

11.11- →02.16 511 0173 10

2 (F22, F23)
218 d

N47 D20 C; (105kW)
01.14- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
218 d

B47 D20 A; (110kW)
07.15- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
218 i

B38 B15 A; (100kW)
03.15- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0823 10

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

220 d
N47 D20 C; (135kW)

10.12-11.14 SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
220 d

B47 D20 A; (140kW)
03.14- SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
220 i

N20 B20 A; N20 B20 B; (135kW)
10.13- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

225 d
N47 D20 D; (160kW)

01.14- SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10
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BMW
2 (F22, F23)
228 i

N20 B20 A; N26 B20 A; (180kW)
07.14- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

2 (F45, F46)
214 d
216 d

B37 C15 A; (70-85kW)

03.14- excl. ; MANU 415 0714 10 784

411 0199 10

216 i
218 i

B38 A15 A; (75-100kW)

11.13- excl. ; MANU 415 0699 10 784

411 0199 10

220 i
B48 A20 A; (120-141kW)

03.14- excl. ; MANU 415 0813 10

411 0199 10
3 (E36)
316 g
316 i

M43 B16 (164E2); (75kW)

07.93-08.00 622 0662 00 831

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10

512 0037 10
316 i

M43 B16 (164E2); (75kW)
01.96-10.99 622 0662 00 831

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

316 i
M43 B19 (194E1); (77kW)

12.98-08.00 incl. ; incl. ; SAC 600 0194 00 784

786

823

SAC 623 2774 00 784

786

incl. ; MANU 415 0105 10 784

511 0174 10
512 0032 10

318 i
M43 B18 (184E2); (85kW)

10.93-04.99 622 0662 00 831

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10

512 0037 10
318 i

M43 B18 (184E2); (85kW)
07.95-10.99 622 0662 00 831

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

318 is
M42 B18 (184S1); (103kW)

03.93-02.98
incl. ; incl.

600 0063 00 822

622 0654 00 831

622 0662 00 831

incl. ; MANU
415 0016 10 784

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10

512 0037 10
318 is
318 ti

M44 B19 (194S1); (103kW)

07.95-08.00 incl. ; incl. 600 0063 00 822

622 0654 00 831

incl. ; MANU 415 0016 10 784

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

318 tds
M41 D17 (174T1); (66kW)

01.95-08.00 622 0654 00 831

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

320 i
M50 B20 (206S1); M50 B20 

(206S2); M52 B20 (206S3); (110kW)

09.90-02.98 M50; 07.92→; 
M52

incl. ; incl. ; SAC

600 0190 00 784

786

823

M50; 
M50; →06.92; 

623 0663 00 835

M50; 07.92→; 
M52

623 0657 00 835

M50; 07.92→; 
M52

incl. ; MANU

415 0017 11 784

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10
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BMW
3 (E36)
320 i

M50 B20 (206S1); M50 B20 
(206S2); M52 B20 (206S3); (110kW)

09.90-02.98 12.90→ 512 0037 10

320 i
M50 B20 (206S1); M50 B20 

(206S2); M52 B20 (206S3); (110kW)

03.92-04.99 M50; 07.92→; 
M52

incl. ; incl. ; SAC

600 0190 00 784

786

823

M50; 
M50; →06.92; 

623 0663 00 835

M50; 07.92→; 
M52

623 0657 00 835

M50; 07.92→; 
M52

incl. ; MANU

415 0017 11 784

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10

512 0037 10
320 i

M50 B20 (206S2); M52 B20 
(206S3); (110kW)

12.93-04.99 M50; 
M52

incl. ; incl. ; SAC

600 0190 00 784

786

823

M50; 623 0663 00 835

M50; 
M52

623 0657 00 835

M50; 
M52

incl. ; MANU

415 0017 11 784

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10

512 0037 10
320 i

M52 B20 (206S3); (110kW)
01.95-10.99 incl. ; incl. ; SAC 600 0190 00 784

786

823

623 0657 00 835

incl. ; MANU 415 0017 11 784

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

323 i
323 i 2.5

M52 B25 (256S3); (125kW)

03.95-10.99 →10.95
incl. ; incl.

600 0071 00 822

11.95→
incl. ; incl.

600 0032 00 821

→10.95 624 2065 00 841

11.95→ 623 0268 06 835

→10.95
incl. ; MANU

415 0050 10 784

11.95→
incl. ; MANU

415 0017 11 784

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

323 ti
M52 B25 (256S3); (125kW)

08.97-08.00 →12.98
01.99→02.99; AW10026→AW10432
incl. ; incl.

600 0032 00 821

→12.98
01.99→02.99; AW10026→AW10432

623 0268 06 835

03.99→
SAC

623 3230 00 784

786

→12.98
01.99→02.99; AW10026→AW10432
incl. ; MANU

415 0017 11 784

03.99→
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

511 0174 10
→12.98
01.99→02.99; AW10026→AW10432

512 0037 10

03.99→ 512 0032 10
325 i

M50 B25 (256S1); M50 B25 
(256S2); (141kW)

03.92-04.99 623 0268 06 835

incl. ; MANU 415 0017 11 784

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10

BMW
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BMW
3 (E36)
325 i

M50 B25 (256S1); M50 B25 
(256S2); (141kW)

03.92-04.99 512 0037 10

325 td
325 tds

M51 D25 (256T1); (85-105kW)

09.91-02.98 incl. ; incl. 600 0025 00 821

623 0268 06 835

incl. ; MANU 415 0021 10 784

→10.94 511 0168 10
05.97→ 511 0174 10

512 0037 10
325 tds

M51 D25 (256T1); (105kW)
01.95-10.99 incl. ; incl. 600 0025 00 821

623 0268 06 835

incl. ; MANU 415 0021 10 784

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

328 i
M52 B28 (286S1); (142kW)

01.95-10.99 incl. ; incl. 600 0071 00 822

624 2065 00 841

incl. ; MANU 415 0050 10 784

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

M3 3.2
S50 B32 (326S1); (236kW)

09.95-04.99 624 2287 00 842

incl. ; MANU 415 0194 10 784

05.97→ 511 0174 10
SEQU 512 0032 10

3 (E46)
316 Ci
316 i

M43 B16 (164E3); M43 B19 
(194E1); (77kW)

09.98-07.06 incl. ; incl. ; SAC 600 0194 00 784

786

823

SAC 623 2774 00 784

786

incl. ; MANU 415 0105 10 784

511 0173 10
512 0028 10

316 Ci
316 i
316 ti

N40 B16 A; N42 B18 A; N45 B16 
A; N46 B18 A; (77-85kW)

06.01-07.06 →08.03
incl. ; incl. ; SAC

600 0193 00 784

786

823

03.04→
incl. ; incl. ; SAC

600 0256 00 784

786

825

→08.03
SAC

623 2774 00 784

786

09.03→
SAC

623 3178 00 784

786

excl. ; MANU 415 0174 10 784

→02.04 411 0146 10
03.04→ 411 0247 10

511 0173 10
512 0028 10

318 Ci
318 i

M43 B19 (194E1); (85-87kW)

02.98-09.01 incl. ; incl. ; SAC 600 0194 00 784

786

823

SAC 623 2774 00 784

786

incl. ; MANU 415 0105 10 784

511 0173 10
512 0028 10

318 Ci
318 i
318 ti

N42 B20 A; N46 B20 A; N46 B20 
C; (105kW)

12.00-12.07 →08.03
SAC; incl.

623 3001 22 784

786

09.03→
SAC

623 3174 00 784

786

excl. ; MANU 415 0174 10 784

→02.04 411 0146 10
03.04→ 411 0247 10

BMW
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BMW
3 (E46)
318 Ci
318 i
318 ti

N42 B20 A; N46 B20 A; N46 B20 
C; (105kW)

12.00-12.07 511 0173 10
512 0028 10

318 Ci
N46 B20 A; N46 B20 B; (110kW)

02.05-12.07 SAC 623 3174 00 784

786

excl. ; MANU 415 0174 10 784

411 0247 10
511 0173 10
512 0028 10

318 d
M47 D20 (204D1); (85kW)

09.01-03.03 incl. ; incl. ; SAC 600 0030 00 784

786

821

SAC; incl. 623 3001 22 784

786

incl. ; MANU 415 0121 10 784

511 0173 10
512 0028 10

318 d
318 td

M47 D20 (204D4); (85kW)

03.03-02.05 SAC 623 3182 00 784

786

excl. ; MANU 415 0282 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0028 10

320 Cd
M47 D20 (204D4); (110kW)

11.03-12.07 incl. ; incl. ; SAC 600 0238 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3158 22 784

787

843

excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0028 10

320 Ci
320 i

M52 B20 (206S4); (110kW)

03.98-08.01 SAC 623 3230 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0028 10

320 Ci
M54 B22 (226S1); (120kW)

01.06-12.07 SAC 623 3235 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0028 10

320 Ci
320 i

M54 B22 (226S1); (125kW)

01.00-12.07 →08.03
SAC

623 3230 00 784

786

09.03→
SAC

623 3235 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0028 10

320 d
M47 D20 (204D1); (95-100kW)

02.98-04.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0030 00 784

786

821

SAC; incl. 623 3001 22 784

786

incl. ; MANU 415 0121 10 784

511 0173 10
512 0028 10

320 d
320 td

M47 D20 (204D4); (110kW)

09.01-02.05 03.03→
incl. ; incl. ; SAC

600 0238 00 784

786

824
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BMW
3 (E46)
320 d
320 td

M47 D20 (204D4); (110kW)

09.01-02.05 03.03→
SAC; incl.

624 3158 22 784

787

843

→02.03
SAC

624 3101 00 784

787

→02.03
excl. ; MANU

415 0158 10 784

03.03→
excl. ; MANU

415 0401 10 784

→02.03 411 0026 10
03.03→ 411 0226 10

511 0173 10
512 0028 10

323 Ci
323 i

M52 B25 (256S4); (125kW)

03.98-09.00 SAC 623 3230 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0028 10

325 Ci
325 i

M54 B25 (256S5); (141kW)

09.00-12.07 03.03→; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0259 00 784

786

825

→08.03; SEQU
SAC

623 3230 00 784

786

09.03→; SEQU
SAC

623 3235 00 784

786

→02.03; SEQU
SAC

624 3290 00 784

787

03.03→; SEQU
SAC

623 3194 00 784

786

SEQU
→02.03; SEQU
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

03.03→; SEQU
excl. ; MANU; SEMI

415 0189 10 784

03.03→ 411 0254 10
SEQU 511 0173 10

512 0028 10
325 ti

M54 B25 (256S5); (141kW)
06.01-02.05 SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0259 00 784

786

825

SEQU; →02.03
SAC

623 3230 00 784

786

03.03→; SEQU
SAC

623 3235 00 784

786

SEQU
SAC

623 3194 00 784

786

→02.03
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

03.03→
excl. ; MANU; SEMI

415 0189 10 784

03.03→ 411 0254 10
SEQU 511 0173 10

512 0028 10
325 xi

M54 B25 (256S5); (141kW)
09.00-02.05 →08.03

incl. ; incl. ; SAC
600 0187 00 784

786

823

→08.03
SAC

624 3152 00 784

787

09.03→
SAC

624 3158 00 784

787

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

SEQU 511 0173 10
512 0028 10
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BMW
3 (E46)
328 Ci
328 i

M52 B28 (286S2); (142kW)

02.98-06.00 incl. ; incl. ; SAC 600 0189 00 784

786

823

SAC 624 2333 00 784

787

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0028 10

330 Cd
330 d

M57 D30 (306D2); (150kW)

03.03-12.07 SAC 624 3353 00 784

787

excl. ; MANU 415 0359 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0028 10

330 Ci
330 i

M54 B30 (306S3); (170kW)

06.00-12.07 →02.03; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0187 00 784

786

823

→02.03; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0188 00 784

786

823

→02.03; SEQU
SAC

624 3152 00 784

787

→02.03; SEQU
SAC

624 3346 00 784

787

03.03→
SAC

624 3158 00 784

787

→02.03
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

03.03→
excl. ; MANU; SEMI

415 0189 10 784

03.03→ 411 0254 10
SEQU 511 0173 10

512 0028 10
330 d
330 xd

M57 D30 (306D1); (135kW)

10.99-02.05 SAC 624 3101 00 784

787

incl. ; MANU 415 0104 10 784

511 0173 10
512 0028 10

330 xd
M57 D30 (306D2); (150kW)

08.02-05.05 SAC 624 3353 00 784

787

excl. ; MANU 415 0359 10 784

411 0226 10
SEQU 511 0173 10

512 0028 10
330 xi

M54 B30 (306S3); (170kW)
06.00-07.06 →02.03

incl. ; incl. ; SAC
600 0188 00 784

786

823

→02.03
SAC

624 3346 00 784

787

03.03→
SAC

624 3176 00 784

787

→02.03
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

03.03→
excl. ; MANU; SEMI

415 0189 10 784

03.03→ 411 0254 10
SEQU 511 0173 10

512 0028 10
M3
M3 3.2

S54 B32 (326S4); (252-265kW)

06.00-12.07 SAC 624 3104 00 784

787

411 0026 10
excl. ; MANU

415 0175 10 784

411 0026 10
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BMW
3 (E46)
M3
M3 3.2

S54 B32 (326S4); (252-265kW)

06.00-12.07 SEQU 511 0173 10
512 0028 10

3 (E90, E91)
316 d

N47 D20 C; (85kW)
07.09-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0230 00 784

786

824

SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

316 i
N45 B16 A; N45 B16 AC; (85kW)

09.05-10.11 TYP 168L 462 0147 10 817

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0254 10 784

411 0247 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
316 i
318 i

N43 B16 A; N43 B16 AA; N43 
B20 A; N46 B20 B; (90-105kW)

02.07-05.12 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

318 d
M47 D20 (204D4); (90kW)

03.05-08.07 Typ 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0238 00 784

786

824

SAC 624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
318 d

M47 D20 (204D4); (90kW)
09.05-08.07 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0238 00 784

786

824

SAC 624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
318 d

N47 D20 A; N47 D20 C; 
(100-105kW)

02.07-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0230 00 784

786

824

SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

318 i
N46 B20 B; (95kW)

03.05-08.07 TYP 168L 462 0147 10 817

→05.07
incl. ; incl. ; SAC

600 0254 00 784

786

825
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BMW
3 (E90, E91)
318 i

N46 B20 B; (95kW)
03.05-08.07 06.07→

incl. ; incl. ; SAC
600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

→05.07
excl. ; MANU

415 0365 10 784

06.07→
excl. ; MANU

415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
318 i

N46 B20 B; N46 B20 E; (100kW)
03.07-10.11 TYP 168L 462 0147 10 817

320 d
M47 D20 (204D4); (110-120kW)

12.04-09.07 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0238 00 784

786

824

SAC 624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
511 0173 10

320 d
M47 D20 (204D4); N47 D20 C; 

(120kW)

12.04-12.11 TYP 188L 462 0148 10 817

M47
incl. ; incl. ; SAC

600 0238 00 784

786

824

M47
SAC

624 3158 10 784

787

N47
SAC

624 3535 00 784

788

M47
excl. ; MANU

415 0401 10 784

N47
excl. ; MANU

415 0477 10 784

M47 411 0226 10
N47 411 0199 10

511 0173 10
320 d

N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)
02.07-03.10 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0234 00 784

786

824

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d
N47 D20 C; (135kW)

03.10-05.12 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
320 d ed

N47 D20 C; (120kW)
10.10-05.12 SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d xDrive
N47 D20 C; (120kW)

09.08-06.12 N47
incl. ; incl. ; SAC

600 0226 00 824

N47
SAC

624 3372 00 784

787

N47N
SAC

624 3371 00 784

787
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BMW
3 (E90, E91)
320 d xDrive

N47 D20 C; (120kW)
09.08-06.12 N47

excl. ; MANU
415 0552 10 784

N47N
excl. ; MANU

415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d xDrive
320 xd

N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

09.07-12.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0226 00 824

SAC 624 3372 00 784

787

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d xDrive
N47 D20 C; (135kW)

03.10-05.12 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 i
N46 B20 B; N46 B20 BD; N46 

B20 C; N46 B20 CB; (110kW)

06.04-09.07 TYP 168L 462 0147 10 817

N46 B20 B, N46 B20 C
incl. ; incl. ; SAC

600 0254 00 784

786

825

N46 B20 B, N46 B20 C
SAC

623 3238 00 784

786

N46 B20 B, N46 B20 C
excl. ; MANU

415 0365 10 784

N46 B20 B, N46 B20 C 411 0256 10
N46 B20 B, N46 B20 C 511 0173 10

320 i
N46 B20 B; N46 B20 C; (110kW)

09.05-06.12 TYP 168L 462 0147 10 817

→05.07
incl. ; incl. ; SAC

600 0254 00 784

786

825

06.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

→05.07
excl. ; MANU

415 0365 10 784

06.07→
excl. ; MANU

415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
320 i

N43 B20 A; N46 B20 B; N46 B20 
C; N46 B20 CC; N46 B20 CD; N46 
B20 E; (115-125kW)

02.07-05.12 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

320 si
N45 B20 A; (127kW)

09.05-08.06 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0254 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0365 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0032 10
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BMW
3 (E90, E91)
323 i

N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 
BE; N52 B25 BF; (130-140kW)

09.05-12.11 TYP 168L 462 0147 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 d
M57 D30 (306D3); (145kW)

09.06-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10

325 d
N57 D30 A; (150kW)

02.10-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0450 10 784

411 0199 10
511 0173 10

325 i
N52 B25 A; N52 B25 AF; N52 

B25 B; N52 B25 BF; (155kW)

12.04-12.10 OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 i
N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 

BF; (155-160kW)

12.04-12.11 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 i
N53 B30 A; (155-160kW)

03.07-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 i xDrive
N53 B30 A; (160kW)

09.07-06.12 OE# 23 00 0 392 607
SAC; incl.

624 3158 21 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 xi
N52 B25 A; (160kW)

03.05-10.11 TYP 188L 462 0148 10 817

11.06→; OE# 23 00 0 392 607
SAC; incl.

624 3158 21 784

787

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
325 xi

N53 B30 A; (160kW)
03.07-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC; incl.

624 3158 21 784

787
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BMW
3 (E90, E91)
325 xi

N53 B30 A; (160kW)
03.07-06.12 excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

328 i
N51 B30 A; N52 B30 A; 

(172-187kW)

07.05-12.11 TYP 188L 462 0148 10 817

330 d
M57 D30 (306D3); (170kW)

12.04-09.08 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
330 d
330 d xDrive

N57 D30 A; (180kW)

02.08-06.12 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0450 10 784

411 0199 10
511 0173 10

330 i
N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 

BF; (190-200kW)

12.04-12.11 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 i
N53 B30 A; (200kW)

09.07-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 i xDrive
N53 B30 A; (200kW)

09.07-06.12 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 xd
M57 D30 (306D3); (170kW)

09.05-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
330 xi

N52 B30 A; (190kW)
09.05-08.07 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 xi
N53 B30 A; (200kW)

09.07-06.12 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

335 i
N54 B30 A; N55 B30 A; 

(220-225kW)

03.06-05.12 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3778 00 784

788

N54; →12.08
excl. ; MANU

415 0377 10 784

786

N54; 01.09→
excl. ; MANU

415 0467 10 784

N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54; →12.08 411 0256 11
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BMW
3 (E90, E91)
335 i

N54 B30 A; N55 B30 A; 
(220-225kW)

03.06-05.12 N54; 01.09→
N55

411 0256 10

511 0173 10
335 i
335 xi

N54 B30 A; (224kW)

03.06-12.11 TYP 188L 462 0148 10 817

335 i xDrive
N54 B30 A; N55 B30 A; (225kW)

05.08-05.12 N54; →12.08
excl. ; MANU

415 0377 10 784

786

N54; 01.09→
excl. ; MANU

415 0467 10 784

N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54; →12.08 411 0256 11
N54; 01.09→
N55

411 0256 10

511 0173 10
335 xi

N54 B30 A; N55 B30 A; (225kW)
09.06-08.08 TYP 188L 462 0148 10 817

N54
excl. ; MANU

415 0377 10 784

786

N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54 411 0256 11
N55 411 0256 10

511 0173 10
M3

S65 B40 A; (309kW)
03.07-12.11 →09.08; 415 0453 10, OE# 35 00 6 769 442

10.08→
SAC; 

622 3157 00 784

786

→09.08; OE# 35 00 6 769 442; 
10.08→
incl. ; MANU

415 0453 10 784

MANU 511 0173 10

3 (E92)
316 i
318 i
320 i

N43 B16 A; N43 B20 A; 
(90-125kW)

01.07-12.13 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

320 d
N47 D20 A; N47 D20 C; (120kW)

03.07-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d
N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

09.06-02.10 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0234 00 784

786

824

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d
N47 D20 C; (135kW)

03.10-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
320 d xDrive
320 xd

N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

03.08-02.10 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0226 00 824
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BMW
3 (E92)
320 d xDrive
320 xd

N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

03.08-02.10 SAC 624 3372 00 784

787

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d xDrive
N47 D20 C; (135kW)

03.10-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 i
(110kW)

11.06-06.07 N46N#; TYP 168L 462 0147 10 817

320 i
N46 B20 B; (115kW)

06.07-12.13 N43#; TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 d
M57 D30 (306D3); (145-155kW)

02.07-02.10 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10

325 d
N57 D30 A; (150kW)

09.09-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0450 10 784

411 0199 10
511 0173 10

325 i
N52 B25 A; N52 B25 AF; N52 

B25 BF; (155-160kW)

11.05-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 i
N53 B30 A; (155-160kW)

03.07-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 i xDrive
325 xi

N53 B30 A; (160kW)

09.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC; incl.

624 3158 21 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 xi
N52 B25 A; (160kW)

09.06-02.10 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607; 11.06→
SAC; incl.

624 3158 21 784

787

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
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BMW
3 (E92)
325 xi

N52 B25 A; (160kW)
09.06-02.10 511 0173 10

→10.06 512 0032 10
328 i

N51 B30 A; (172kW)
06.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 d
M57 D30 (306D3); (170kW)

03.06-08.08 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
330 d

N57 D30 A; (180kW)
01.09-12.13 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0450 10 784

411 0199 10
511 0173 10

330 d xDrive
330 xd

N57 D30 A; (180kW)

03.08-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0450 10 784

411 0199 10
511 0173 10

330 i
N52 B30 A; N52 B30 AF; N52 

B30 B; N52 B30 BF; (190-200kW)

09.06-08.12 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 i
N53 B30 A; (200kW)

03.07-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 i xDrive
N53 B30 A; (200kW)

03.10-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 xd
M57 D30 (306D3); (170kW)

03.06-08.08 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10

→10.06 512 0032 10
330 xi

N52 B30 A; (200kW)
09.06-08.07 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

335 i
N54 B30 A; N55 B30 A; (225kW)

11.05-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3778 00 784

788
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BMW
3 (E92)
335 i

N54 B30 A; N55 B30 A; (225kW)
11.05-06.13 N54; →12.08

excl. ; MANU
415 0377 10 784

786

N54; 01.09→
excl. ; MANU

415 0467 10 784

N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54; →12.08 411 0256 11
N54; 01.09→
N55

411 0256 10

511 0173 10
335 i xDrive
335 xi

N54 B30 A; N55 B30 A; (225kW)

03.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

N54; →12.08
excl. ; MANU

415 0377 10 784

786

N54; 01.09→
excl. ; MANU

415 0467 10 784

N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54; →12.08 411 0256 11
N54; 01.09→
N55

411 0256 10

511 0173 10
M

S65 B40 A; (309kW)
03.07-12.13 →09.08; 415 0453 10, OE# 35 00 6 769 442

10.08→
SAC; 

622 3157 00 784

786

→09.08; OE# 35 00 6 769 442; 
10.08→
incl. ; MANU

415 0453 10 784

MANU 511 0173 10

3 (E93)
318 i
320 i

N43 B20 A; (105-125kW)

09.06-12.13 TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

320 d
N47 D20 C; (120kW)

01.08-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d
N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

09.07-02.10 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0234 00 784

786

824

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d
N47 D20 C; (135kW)

03.10-10.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
320 i

(110kW)
01.07-08.13 N46N#; TYP 168L 462 0147 10 817

320 i
N46 B20 B; (115kW)

01.07-08.13 N43#; TYP 168L 462 0147 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825
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BMW
3 (E93)
320 i

N46 B20 B; (115kW)
01.07-08.13 SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 d
M57 D30 (306D3); (145-155kW)

03.07-12.10 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10

325 d
N57 D30 A; (150kW)

09.09-09.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0450 10 784

411 0199 10
511 0173 10

325 i
N53 B30 A; (155-160kW)

10.06-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

325 i
N52 B25 A; (160kW)

03.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 d
M57 D30 (306D3); (170kW)

03.07-12.13 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0386 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0032 10

330 d
N57 D30 A; (180kW)

01.09-12.13 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0450 10 784

411 0199 10
511 0173 10

330 i
N52 B30 A; (190-200kW)

03.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

330 i
N53 B30 A; (200kW)

03.07-12.13 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
511 0173 10

335 i
N54 B30 A; N54 B30 B; N55 B30 

A; (225kW)

05.06-10.13 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3778 00 784

788

N54; →12.08
excl. ; MANU

415 0377 10 784

786

N54; 01.09→
excl. ; MANU

415 0467 10 784
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BMW
3 (E93)
335 i

N54 B30 A; N54 B30 B; N55 B30 
A; (225kW)

05.06-10.13 N55
excl. ; MANU

415 0502 10 784

N54; →12.08 411 0256 11
N54; 01.09→
N55

411 0256 10

511 0173 10
M3

S65 B40 A; (309kW)
03.07-10.13 →09.08; 415 0453 10, OE# 35 00 6 769 442

10.08→
SAC; 

622 3157 00 784

786

→09.08; OE# 35 00 6 769 442; 
10.08→
incl. ; MANU

415 0453 10 784

MANU 511 0173 10

3 (F30, F31, F34)
316 d

B47 D20 A; N47 D20 C; (85kW)
05.11- N47

SAC
624 3530 00 784

788

N47
excl. ; MANU

415 0477 10 784

B47
excl. ; MANU

415 0722 10 784

411 0199 10
316 i

N13 B16 A; (100kW)
03.12-08.16 SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0579 10 784

411 0260 10
318 d

B47 D20 A; N47 D20 C; (100kW)
05.11- SAC 624 3530 00 784

788

N47
excl. ; MANU

415 0477 10 784

B47
excl. ; MANU

415 0722 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

318 d
N47 D20 C; (105kW)

05.11-06.15 SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

318 d
N47 D20 C; (105kW)

03.13- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

318 d
B47 D20 A; (110kW)

09.14- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

318 d xDrive
N47 D20 C; (105kW)

11.12-05.15 excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

318 d xDrive
B47 D20 A; (110kW)

11.14- excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

318 i
B38 B15 A; (100kW)

01.15- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0823 10

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

320 d
B47 D20 A; N47 D20 C; (120kW)

07.11- SAC 624 3535 00 784

788

N47
excl. ; MANU

415 0477 10 784

B47
excl. ; MANU

415 0722 10 784

411 0199 10
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BMW
3 (F30, F31, F34)
320 d

B47 D20 A; N47 D20 C; (120kW)
07.11- →02.16 511 0173 10

320 d
N47 D20 C; (135kW)

03.11-03.16 SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

320 d
N47 D20 C; (135kW)

07.11-02.16 SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d
B47 D20 A; (140kW)

09.14- SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

320 d Efficient Dynamics
B47 D20 A; N47 D20 C; (120kW)

04.11- SAC 624 3535 00 784

788

N47
excl. ; MANU

415 0477 10 784

B47
excl. ; MANU

415 0722 10 784

→02.16 511 0173 10
320 d xDrive

N47 D20 C; (135kW)
10.11-07.15 excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

320 d xDrive
B47 D20 A; (140kW)

10.14- excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

320 i
N20 B20 A; N20 B20 B; N20 B20 

D; (135kW)

04.11- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

320 i
N20 B20 B; (135kW)

02.12-06.15 SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
511 0173 10

320 i
320 i Efficient Dynamics

B48 B20 A; N13 B16 A; 
(125-135kW)

04.12- SAC 624 3552 00 784

788

→02.16 511 0173 10

320 i xDrive
N20 B20 A; N20 B20 B; (135kW)

05.11-06.15 SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
511 0173 10

320 i xDrive
N20 B20 A; N20 B20 B; (135kW)

11.12-06.16 SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

320 i xDrive
B48 B20 A; (135kW)

09.14- SAC 624 3778 00 784

788

→02.16 511 0173 10
325 d

N47 D20 D; (155-160kW)
03.13- SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

325 d
N47 D20 D; (160kW)

07.12-02.16 SAC 624 3726 00 784

788
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BMW
3 (F30, F31, F34)
325 d

N47 D20 D; (160kW)
07.12-02.16 excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

328 i
328 i xDrive

N20 B20 A; N26 B20 A; (180kW)

04.11-07.16 N20
SAC

624 3552 00 784

788

N20
excl. ; MANU

415 0594 10 784

N20 411 0256 10
N20; →02.16 511 0173 10

328 i
N20 B20 A; (180kW)

01.12-06.15 SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
511 0173 10

328 i
N20 B20 A; N26 B20 A; (180kW)

08.12-02.15 N20
SAC

624 3552 00 784

788

N20
excl. ; MANU

415 0594 10 784

N20 411 0256 10
N20 511 0173 10

328 i xDrive
N20 B20 A; (180kW)

05.11-07.16 SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

335 i
335 i xDrive

N55 B30 A; (225kW)

04.11- 5x OE# 1 222 894
SAC

624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0502 10 784

411 0256 10
340 i
340 i xDrive

B58 B30 A; (240kW)

10.14- SAC 624 3778 00 784

788

4 (F32, F33, F36)
418 d

N47 D20 C; (105kW)
03.14- SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
418 d

B47 D20 A; (110kW)
03.15- excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
418 i

B38 B15 A; (100kW)
07.15- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0823 10

411 0199 10
420 d

N47 D20 C; (135kW)
07.13-07.15 SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
420 d

B47 D20 A; (140kW)
03.15- SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
420 d xDrive

N47 D20 C; (135kW)
11.13-03.15 excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

420 d xDrive
B47 D20 A; (140kW)

03.15- excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
420 i

N20 B20 A; N20 B20 B; (135kW)
11.13- SAC 624 3552 00 784

788

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

420 i xDrive
N20 B20 A; N20 B20 B; (135kW)

11.13- SAC 624 3778 00 784

788
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BMW
4 (F32, F33, F36)
420 i xDrive

N20 B20 A; N20 B20 B; (135kW)
11.13- →02.16 511 0173 10

420 i xDrive
B48 B20 A; (135kW)

02.16- SAC 624 3778 00 784

788

425 d
N47 D20 D; (160kW)

01.14- SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
→02.16 511 0173 10

428 i
N20 B20 A; N26 B20 A; (180kW)

07.13- N20
SAC

624 3552 00 784

788

N20
excl. ; MANU

415 0594 10 784

N20 411 0256 10
N20; →02.16 511 0173 10

428 i xDrive
N20 B20 A; N26 B20 A; (180kW)

07.13- N20
SAC

624 3778 00 784

788

N20
excl. ; MANU

415 0594 10 784

411 0256 10
N20; →02.16 511 0173 10

428 i xDrive
N20 B20 A; N26 B20 A; (180kW)

03.14- N20
SAC

624 3778 00 784

788

N20
excl. ; MANU

415 0594 10 784

N20 411 0256 10
N20; →02.16 511 0173 10

435 i
N55 B30 A; (225kW)

07.13- 5x OE# 1 222 894
SAC

624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0502 10 784

411 0256 10
435 i
435 i xDrive

N55 B30 A; (225kW)

03.14- 5x OE# 1 222 894
SAC

624 3778 00 784

788

440 i
440 i xDrive

B58 B30 A; (240kW)

03.16- SAC 624 3778 00 784

788

5 (E39)
520 d

M47 D20 (204D1); (100kW)
02.00-09.03 incl. ; incl. ; SAC 600 0030 00 784

786

821

SAC; incl. 623 3001 21 784

786

incl. ; MANU 415 0121 10 784

→02.01 511 0173 10
512 0032 10

520 i
M52 B20 (206S3); (100kW)

04.99-05.04 SAC 623 3230 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0032 10

520 i
M52 B20 (206S3); M52 B20 

(206S4); (110kW)

01.96-06.03 →08.97
incl. ; incl. ; SAC

600 0190 00 784

786

823

→08.97 623 0657 00 835

09.97→
SAC

623 3230 00 784

786

→08.97
incl. ; MANU

415 0017 11 784

09.97→
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

→08.97; 511 0170 10
09.97→ 511 0173 10
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BMW
5 (E39)
520 i

M52 B20 (206S3); M52 B20 
(206S4); (110kW)

01.96-06.03 →08.97
09.97→; 

512 0032 10

520 i
M54 B22 (226S1); (125kW)

09.00-05.04 →01.03
incl. ; incl. ; SAC

600 0033 00 784

786

821

SAC 623 3230 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0032 10

523 i
M52 B25 (256S3); M52 B25 

(256S4); (125kW)

11.95-09.00 →08.97
incl. ; incl.

600 0032 00 821

→08.97 623 0268 06 835

09.97→
SAC

623 3230 00 784

786

→08.97
incl. ; MANU

415 0017 11 784

09.97→
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

→08.97; 511 0170 10
09.97→ 511 0173 10
→08.97
09.97→; 

512 0032 10

525 d
M57 D25 (256D1); (120kW)

02.00-05.04 SAC 624 3296 00 784

787

incl. ; MANU 415 0104 10 784

511 0173 10
512 0032 10

525 i
M54 B25 (256S5); (141kW)

09.00-05.04 incl. ; incl. ; SAC 600 0033 00 784

786

821

SAC 623 3230 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0032 10

525 td
M51 D25 (256T1); (85kW)

01.97-06.03 →08.97
incl. ; incl.

600 0025 00 821

→08.97 623 0268 06 835

09.97→
SAC

623 3230 00 784

786

→08.97
incl. ; MANU

415 0021 10 784

09.97→
incl. ; MANU

415 0081 10 784

→08.97 511 0170 10
09.97→ 511 0173 10

512 0032 10
525 tds

M51 D25 (256T1); (105kW)
01.96-05.04 →08.97 624 2065 00 841

09.97→
SAC

624 2333 00 784

787

→08.97
incl. ; MANU

415 0065 10 784

09.97→
incl. ; MANU

415 0093 10 784

→08.97; 511 0170 10
09.97→ 511 0173 10
→08.97
09.97→; 

512 0032 10

528 i
M52 B28 (286S1); M52 B28 

(286S2); (142kW)

11.95-09.00 →09.97
incl. ; incl.

600 0071 00 822

10.97→
incl. ; incl. ; SAC

600 0189 00 784

786

823
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BMW
5 (E39)
528 i

M52 B28 (286S1); M52 B28 
(286S2); (142kW)

11.95-09.00 →09.97 624 2065 00 841

10.97→
SAC

624 2333 00 784

787

→09.97
incl. ; MANU

415 0050 10 784

10.97→
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

→08.97 511 0170 10
09.97→ 511 0173 10

512 0032 10
530 d

M57 D30 (306D1); (135kW)
08.98-09.00 SAC 624 3296 00 784

787

incl. ; MANU 415 0104 10 784

511 0173 10
512 0032 10

530 d
M57 D30 (306D1); (142kW)

09.98-05.04 SAC 624 3296 00 784

787

incl. ; MANU 415 0104 10 784

→02.01 511 0173 10
512 0032 10

530 i
M54 B30 (306S3); (170kW)

09.00-05.04 incl. ; incl. ; SAC 600 0187 00 784

786

823

SAC 624 3152 00 784

787

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0173 10
512 0032 10

535 i
M62 B35 (358S1); M62 B35 

(358S2); (173kW)

04.96-03.99 →06.96 624 2286 00 842

07.96→
SAC

624 3346 00 784

787

→05.96 511 0170 10
06.96→08.97 511 0173 10

512 0032 10
535 i

M62 B35 (358S2); (180kW)
04.99-06.03 SAC 624 3346 00 784

787

→02.01 511 0173 10
512 0032 10

540 i
M62 B44 (448S1); M62 B44 

(448S2); (210kW)

04.96-06.03 →06.96 627 2250 00 848

07.96→
SAC

624 3296 00 784

787

07.96→
incl. ; MANU

415 0086 10 784

→05.96 511 0170 10
09.97→02.01 511 0173 10
06.96→ 512 0032 10

540 i
M62 B44 (448S1); M62 B44 

(448S2); (210kW)

01.97-05.04 SAC 624 3296 00 784

787

incl. ; MANU 415 0086 10 784

09.97→02.01 511 0173 10
512 0032 10

M5
S62 B50 (508S1); (294kW)

10.98-06.03 SAC 624 3150 00 784

787

incl. ; MANU 415 0110 10 784

→02.01 511 0173 10

5 (E60)
520 d

M47 D20 (204D4); (110-120kW)
02.05-02.08 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0238 00 784

786

824

SAC 624 3158 10 784

787
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BMW
5 (E60)
520 d

M47 D20 (204D4); (110-120kW)
02.05-02.08 excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
512 0032 10

520 d
N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

04.06-12.09 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
→05.08 512 0032 10

520 i
M54 B22 (226S1); (125kW)

07.03-03.10 SAC 623 3235 00 784

786

excl. ; MANU; SEMI 415 0189 10 784

411 0254 10
512 0032 10

520 i
N43 B20 A; (125kW)

09.07-03.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
→09.07 512 0032 10

523 i
N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 

BE; (130kW)

10.04-02.07 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
512 0032 10

523 i
N52 B25 A; N52 B25 BE; (140kW)

01.07-03.10 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→09.07 512 0032 10

523 i
N53 B25 A; (140kW)

01.07-03.10 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
→09.07 512 0032 10

525 d
M57 D25 (256D1); M57 D30 

(306D3); (120-145kW)

12.04-03.10 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784

411 0226 10
→05.08 512 0032 10

525 d
M57 D25 (256D2); (130kW)

06.04-03.10 →08.04
SAC

624 3345 00 784

787

09.04→
SAC

624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784

411 0226 10
→05.08 512 0032 10

525 d xDrive
M57 D30 (306D3); (145kW)

09.07-12.09 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784
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BMW
5 (E60)
525 d xDrive

M57 D30 (306D3); (145kW)
09.07-12.09 411 0226 10

525 i
M54 B25 (256S5); (141kW)

09.03-03.10 SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0259 00 784

786

825

MANU
SAC

623 3235 00 784

786

SEQU
SAC

623 3194 00 784

786

excl. ; MANU; SEMI 415 0189 10 784

411 0254 10
512 0032 10

525 i
N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 

BF; (160kW)

10.04-12.09 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

525 i
N53 B30 A; (160kW)

01.07-03.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

525 i xDrive
N53 B30 A; (160kW)

09.08-03.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
525 xd

M57 D30 (306D3); (145kW)
11.06-08.07 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784

411 0199 10
525 xi

N52 B25 A; (160kW)
07.05-03.10 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

525 xi
530 i

N53 B30 A; (160-200kW)

09.06-03.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

530 d
M57 D30 (306D2); M57 D30 

(306D3); (155kW)

09.02-12.09 →08.04
SAC

624 3345 00 784

787

09.04→
SAC

624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
→05.08 512 0032 10

530 d
M57 D30 (306D2); (160kW)

09.02-09.05 →08.04
SAC

624 3345 00 784

787

09.04→
SAC

624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
512 0032 10

530 d
530 xd

M57 D30 (306D3); (170kW)

02.05-02.07 SAC 624 3371 00 784

787
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BMW
5 (E60)
530 d
530 xd

M57 D30 (306D3); (170kW)

02.05-02.07 excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
512 0032 10

530 d
530 d xDrive

M57 D30 (306D3); (173kW)

02.07-12.09 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
→05.08 512 0032 10

530 i
M54 B30 (306S3); (170kW)

12.01-02.05 SAC 624 3158 00 784

787

excl. ; MANU; SEMI 415 0189 10 784

411 0254 10
512 0032 10

530 i
N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 

BF; (187-200kW)

03.05-03.10 TYP 188L 462 0148 10 817

MANU; OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

530 i
N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 

BF; (190kW)

09.04-02.07 TYP 188L 462 0148 10 817

MANU; OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
512 0032 10

530 i xDrive
N53 B30 A; (200kW)

09.08-12.09 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
512 0032 10

530 xd
M57 D30 (306D3); (173kW)

03.07-08.07 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
512 0032 10

530 xi
N52 B30 A; (190kW)

09.04-02.07 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
512 0032 10

530 xi
N53 B30 A; (200kW)

02.07-08.08 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

535 i
540 i

N54 B30 A; N62 B40 A; (225kW)

09.05-02.10 TYP 188L 462 0148 10 817

540 i
N62 B40 A; (225kW)

07.05-03.10 →03.07; SEQU
SAC

624 3174 00 784

787

04.07→
SAC

624 3367 00 784

787

03.07→
excl. ; MANU

415 0387 10 784

→05.08 512 0032 10
545 i

N62 B44 A; (245kW)
09.03-03.10 MANU; →06.04

SAC
624 3268 00 784

787

MANU; 07.04→
SEQU

SAC

624 3174 00 784

787

incl. ; MANU 415 0385 10 784

BMW

 

162



BMW
5 (E60)
545 i

N62 B44 A; (245kW)
09.03-03.10 →05.08 512 0032 10

550 i
N62 B48 A; N62 B48 B; (270kW)

07.05-03.10 03.07→
SAC

624 3367 00 784

787

03.07→
excl. ; MANU

415 0387 10 784

→05.08 512 0032 10
M5

S85 B50 A; (373kW)
09.04-03.10 excl. ; MANU 415 0392 10 784

5 (E61)
520 d

M47 D20 (204D4); (110-120kW)
04.05-02.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0238 00 784

786

824

SAC 624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
512 0032 10

520 d
N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

03.07-05.10 SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
→05.08 512 0032 10

520 i
N43 B20 A; (125kW)

09.07-12.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
→09.07 512 0032 10

523 i
N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 

BE; (130kW)

10.04-02.07 OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
512 0032 10

523 i
N53 B25 A; (140kW)

01.07-12.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
→09.07 512 0032 10

523 i
N52 B25 A; (140kW)

03.07-01.10 OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→09.07 512 0032 10

525 d
M57 D25 (256D2); M57N 256 D4; 

(120kW)

03.04-03.07 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784

411 0226 10
512 0032 10

525 d
M57 D25 (256D2); (130kW)

03.04-03.07 →08.04
SAC

624 3345 00 784

787

09.04→
SAC

624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784
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BMW
5 (E61)
525 d

M57 D25 (256D2); (130kW)
03.04-03.07 411 0226 10

512 0032 10
525 d

M57 D30 (306D3); (145kW)
03.07-05.10 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784

411 0226 10
→05.08 512 0032 10

525 d xDrive
525 xd

M57 D30 (306D3); (145kW)

09.07-05.10 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0371 10 784

411 0226 10
525 i

M54 B25 (256S5); (141kW)
06.04-12.10 SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0259 00 784

786

825

MANU
SAC

623 3235 00 784

786

SEQU
SAC

623 3194 00 784

786

excl. ; MANU; SEMI 415 0189 10 784

411 0254 10
512 0032 10

525 i
N52 B25 A; N52 B25 B; N52 B25 

BF; (160kW)

10.04-03.10 OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

525 i
N53 B30 A; (160kW)

01.07-12.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

525 i xDrive
N53 B30 A; (160kW)

09.08-12.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
525 xi

N52 B25 A; (160kW)
07.05-12.10 OE# 23 00 0 392 607

SAC
624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

525 xi
530 i

N53 B30 A; (160-200kW)

01.07-12.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

530 d
M57 D30 (306D2); M57 D30 

(306D3); (155kW)

03.04-05.10 →08.04
SAC

624 3345 00 784

787

09.04→
SAC

624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
→05.08 512 0032 10

530 d
M57 D30 (306D2); (160kW)

03.04-09.05 →08.04
SAC

624 3345 00 784

787

09.04→
SAC

624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
512 0032 10
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BMW
5 (E61)
530 d
530 xd

M57 D30 (306D3); (170kW)

02.05-02.07 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
512 0032 10

530 d
530 d xDrive

M57 D30 (306D3); (173kW)

02.07-05.10 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
→05.08 512 0032 10

530 i
N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 

BF; (190kW)

09.04-02.07 MANU; OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
512 0032 10

530 i
N52 B30 A; (200kW)

09.06-03.10 MANU; OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

530 i xDrive
N53 B30 A; (200kW)

09.08-05.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
512 0032 10

530 xd
M57 D30 (306D3); (173kW)

01.07-08.07 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
530 xi

N52 B30 A; (190kW)
04.05-02.07 OE# 23 00 0 392 607

SAC
624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
512 0032 10

530 xi
N52 B30 A; (200kW)

03.07-05.10 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→05.08 512 0032 10

545 i
N62 B44 A; (245kW)

06.04-12.10 MANU; →06.04
SAC

624 3268 00 784

787

MANU; 07.04→
SEQU

SAC

624 3174 00 784

787

incl. ; MANU 415 0385 10 784

→05.08 512 0032 10
550 i

N62 B48 A; N62 B48 B; (270kW)
07.05-12.10 03.07→

SAC
624 3367 00 784

787

03.07→
excl. ; MANU

415 0387 10 784

→05.08 512 0032 10
M5

S85 B50 A; (373kW)
02.07-12.10 excl. ; MANU 415 0392 10 784

5 (F10, F11)
518 d

B47 D20 A; N47 D20 C; (100kW)
10.12- N47

SAC
624 3778 00 784

788

B47
SAC

624 3726 00 784

788

N47
excl. ; MANU

415 0477 10 784

B47
excl. ; MANU

415 0722 10 784

411 0199 10
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BMW
5 (F10, F11)
518 d

N47 D20 C; (100-105kW)
10.12-07.14 SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
518 d
520 d

B47 D20 A; (110-140kW)

10.13- SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
520 d

B47 D20 A; N47 D20 C; (120kW)
01.09- N47

SAC
624 3778 00 784

788

B47
SAC

624 3726 00 784

788

N47
excl. ; MANU

415 0477 10 784

B47
excl. ; MANU

415 0722 10 784

411 0199 10
520 d

N47 D20 C; (135kW)
11.09-10.16 SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
520 i

N20 B16 A; N20 B20 A; N20 B20 
B; (120-135kW)

10.10- SAC; incl. 624 3158 21 784

787

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
523 i

N52 B25 A; N52 B25 AF; N52 
B25 B; N52 B25 BF; (150kW)

01.09-08.11 excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10

523 i
N53 B30 A; (150kW)

06.09-08.11 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
525 d

N57 D30 A; (150kW)
11.09-08.11 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0499 10 784

411 0199 10
525 d

N47 D20 D; (155-160kW)
01.11- SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
528 i

N20 B20 A; (180kW)
10.10- SAC 624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
528 i

N53 B30 A; (190kW)
01.09-08.11 OE# 23 00 0 392 607

SAC; incl.
624 3158 21 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
530 d

N57 D30 A; (180-190kW)
01.09- SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0499 10 784

411 0199 10
530 i

N53 B30 A; (200kW)
05.11-06.13 OE# 23 00 0 392 607

SAC
624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0380 10 784

411 0256 10
535 i

N55 B30 A; (225kW)
01.09- SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0502 10 784

411 0256 10
M5

S63 B44 B; (412kW)
10.10-10.16 M DKG Drivelogic

excl. ; ; 
415 0582 09 784
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BMW
5 (G30, G31)
520 d

B47 D20 A; (140kW)
09.16- SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
6 (E63, E64)
630 i

N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 
BF; (190kW)

02.04-07.07 TYP 188L 462 0148 10 817

MANU; OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
512 0032 10

630 i
N53 B30 A; (200kW)

07.07-07.10 TYP 188L 462 0148 10 817

MANU; OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
→06.08 512 0032 10

630 i
N52 B30 A; N52 B30 B; N52 B30 

BF; (200kW)

07.07-07.10 TYP 188L 462 0148 10 817

645 Ci
N62 B44 A; (245kW)

01.04-08.05 →07.04
SAC

624 3268 00 784

787

08.04→; MANU
SEQU

SAC

624 3174 00 784

787

incl. ; MANU 415 0385 10 784

512 0032 10
650 i

N62 B48 B; (270kW)
07.05-07.10 03.07→

SAC
624 3367 00 784

787

03.07→
excl. ; MANU

415 0387 10 784

→09.07 512 0032 10
M

S85 B50 A; (373kW)
09.05-07.10 excl. ; MANU 415 0392 10 784

6 (F06, F12, F13)
M6

S63 B44 B; (412kW)
01.12- M DKG Drivelogic

excl. ; ; 
415 0582 09 784

7 (E38)
725 tds

M51 D25 (256T1); (105kW)
04.96-11.01 →08.97 624 2065 00 841

09.97→
SAC

624 2333 00 784

787

→08.97
incl. ; MANU

415 0065 10 784

09.97→
incl. ; MANU

415 0093 10 784

05.96→08.97 511 0170 10
512 0032 10

728 i, iL
M52 B28 (286S1); M52 B28 

(286S2); (142kW)

08.95-11.01 →09.97
incl. ; incl.

600 0071 00 822

10.97→
incl. ; incl. ; SAC

600 0189 00 784

786

823

→09.97 624 2065 00 841

10.97→
SAC

624 2333 00 784

787

→09.97
incl. ; MANU

415 0050 10 784

10.97→
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

05.96→08.97 511 0170 10
512 0032 10

730 i, iL
M60 B30 (308S1); (155-160kW)

10.94-11.01 624 2286 00 842

512 0032 10
735 i, iL

M62 B35 (358S1); (173kW)
01.96-12.98 →09.96 624 2286 00 842
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BMW
7 (E38)
735 i, iL

M62 B35 (358S1); (173kW)
01.96-12.98 10.96→

SAC
624 3346 00 784

787

512 0032 10
740 i, iL

M60 B40 (408S1); (210kW)
10.94-11.01 →09.96 627 2250 00 848

→09.96
incl. ; MANU

415 0032 10 784

740 i, iL
M62 B44 (448S1); M62 B44 

(448S2); (210kW)

01.96-11.01 →09.96 627 2250 00 848

10.96→
SAC

624 3296 00 784

787

10.96→
incl. ; MANU

415 0086 10 784

512 0032 10
7 (E65, E66)
730 i, Li

N52 B30 A; (190kW)
03.05-07.08 TYP 188L 462 0148 10 817

8 (E31)
840 Ci

M62 B44 (448S1); (210kW)
01.96-12.99 →09.96 627 2250 00 848

10.96→
SAC

624 3296 00 784

787

08.96→
incl. ; MANU

415 0086 10 784

511 0177 10
850 Ci

M73 B54 (54121); (240kW)
09.94-12.99 511 0177 10

X1 (E84)
sDrive 16 d

N47 D20 C; (85kW)
04.12-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0230 00 784

786

824

SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

sDrive 16 i
N20 B16 A; (105kW)

03.13-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC; incl. 624 3158 21 784

787

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
511 0173 10

sDrive 18 d
N47 D20 C; (100-105kW)

03.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0230 00 784

786

824

SAC 624 3530 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

sDrive 18 i
N46 B20 B; (100kW)

03.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

sDrive 18 i
N46 B20 B; (110kW)

01.10-06.15 TYP 168L 462 0147 10 817

TYP 188L 462 0148 10 817
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BMW
X1 (E84)
sDrive 18 i

N46 B20 B; (110kW)
01.10-06.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10

sDrive 20 d
N47 D20 C; (120kW)

03.10-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

sDrive 20 d
N47 D20 C; (130kW)

10.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0234 00 784

786

824

SAC 624 3540 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

sDrive 20 d
N47 D20 C; (135kW)

07.12-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
sDrive 20 i

N20 B20 A; (135kW)
09.11-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC; incl. 624 3158 21 784

787

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
511 0173 10

xDrive 18 d
N47 D20 C; (100-105kW)

03.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

N47
incl. ; incl. ; SAC

600 0234 00 784

786

824

N47
SAC

624 3540 00 784

788

N47N
SAC

624 3726 00 784

788

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

xDrive 20 d
N47 D20 C; (120kW)

03.10-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3372 00 784

787

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

xDrive 20 d
N47 D20 C; (130kW)

10.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0226 00 824

SAC 624 3372 00 784

787

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

xDrive 20 d
N47 D20 C; (135kW)

07.12-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3726 00 784

788
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BMW
X1 (E84)
xDrive 20 d

N47 D20 C; (135kW)
07.12-06.15 excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

xDrive 20 i
N20 B20 A; (135kW)

09.11-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3778 00 784

788

511 0173 10
xDrive 23 d

N47 D20 C; N47S D20 D; (150kW)
10.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

excl. ; MANU 415 0520 10 784

411 0199 10
511 0173 10

xDrive 25 d
N47 D20 D; (160kW)

10.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
511 0173 10

xDrive 25 i
N52 B30 A; (160kW)

01.10-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC; incl.

624 3158 21 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

xDrive 28 i
N20 B20 A; (180kW)

04.11-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

SAC 624 3778 00 784

788

511 0173 10
xDrive 28 i

N52 B30 A; (190kW)
10.09-06.15 TYP 188L 462 0148 10 817

OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

X1 (F48)
sDrive 16 d

B37 C15 A; (85kW)
11.14- excl. ; MANU 415 0714 10 784

411 0199 10
sDrive 18 i

B38 A15 A; (100kW)
11.14-05.17 excl. ; MANU 415 0699 10 784

411 0199 10
sDrive 20 i

B48 A20 A; (141kW)
11.14-

excl. ; MANU
415 0813 10

411 0199 10

X3 (E83)
2.0 d

M47 D20 (204D4); (110kW)
11.03-08.07 →02.05

SAC
624 3176 00 784

787

03.05→
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0401 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0028 10

2.0 d
N47 D20 A; N47 D20 C; (130kW)

03.07-08.07 incl. ; incl. ; SAC 600 0226 00 824

SAC 624 3372 00 784

787

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

2.0 i
N46 B20 B; (110kW)

07.05-08.08 SAC 623 3238 00 784

786

→06.08
excl. ; MANU

415 0406 10 784

07.08→
excl. ; MANU

415 0416 10 784

511 0173 10
512 0028 10

BMW
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BMW
X3 (E83)
2.5 i

M54 B25 (256S5); (141kW)
01.04-08.06 SAC 624 3158 00 784

787

excl. ; MANU; SEMI 415 0189 10 784

411 0254 10
511 0173 10
512 0028 10

2.5 si
N52 B25 A; (160kW)

09.06-08.08 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0028 10

2.5 si xDrive
3.0 si

N52 B25 A; N52 B30 A; 
(155-200kW)

07.06-12.08 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0028 10

3.0 d
M57 D30 (306D2); (150kW)

01.04-08.05 →02.05
SAC

624 3353 00 784

787

03.05→
SAC

624 3363 00 784

787

excl. ; MANU 415 0359 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0028 10

3.0 d
M57 D30 (306D3); (160kW)

09.05-08.08 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0028 10

3.0 i xDrive
M54 B30 (306S3); (170kW)

01.04-08.06 SAC 624 3176 00 784

787

excl. ; MANU; SEMI 415 0189 10 784

411 0254 10
511 0173 10
512 0028 10

xDrive 18 d
xDrive 20 d

N47 D20 C; (100-130kW)

09.07-12.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0226 00 824

SAC 624 3372 00 784

787

excl. ; MANU 415 0552 10 784

411 0199 10
511 0173 10

xDrive 20 i
N46 B20 B; (110kW)

09.08-08.11 SAC 623 3238 00 784

786

excl. ; MANU 415 0416 10 784

511 0173 10
512 0028 10

xDrive 25 i
N52 B25 A; (160kW)

09.08-12.11 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3158 10 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0028 10

xDrive 30 d
M57 D30 (306D3); (155-160kW)

09.08-08.10 SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0028 10

xDrive 30 i
N52 B30 A; (200kW)

09.08-12.11 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3183 00 784

787

BMW
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BMW
X3 (E83)
xDrive 30 i

N52 B30 A; (200kW)
09.08-12.11 excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0028 10

X3 (F25)
sDrive 18 d

N47 D20 C; (100-105kW)
08.11- SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
sDrive 18 d

B47 D20 A; (110kW)
02.14- SAC 624 3535 00 784

788

excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
xDrive 20 d

N47 D20 C; (120-135kW)
09.10- SAC 624 3371 00 784

787

excl. ; MANU 415 0477 10 784

411 0199 10
xDrive 20 d

B47 D20 A; (140kW)
02.14- excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
xDrive 20 i

N20 B20 A; (135kW)
09.11- SAC 624 3778 00 784

788

X4 (F26)
xDrive 20 d

B47 D20 A; (140kW)
04.14-03.18 excl. ; MANU 415 0722 10 784

411 0199 10
X5 (E53)
3.0 d

M57 D30 (306D1); (135kW)
05.01-12.03 SAC 624 3296 00 784

787

incl. ; MANU 415 0104 10 784

411 0026 10
511 0173 10
512 0032 10

3.0 d
M57 D30 (306D2); (155-160kW)

09.03-12.06 →08.04; 

SAC

624 3172 00 784

787

09.04→; 
SAC

624 3174 00 784

787

excl. ; MANU 415 0362 10 784

411 0226 10
511 0173 10
512 0032 10

3.0 i
M54 B30 (306S3); (170kW)

05.00-12.06 →09.03
SAC

624 3346 00 784

787

10.03→
SAC

624 3239 00 784

787

→09.03
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

10.03→
excl. ; MANU; SEMI

415 0189 10 784

10.03→ 411 0254 10
511 0173 10
512 0032 10

X5 (E70)
3.0 d
3.0 si
4.8 i xDrive
xDrive 48 i

M57 D30 (306D3); N52 B30 A; 
N52 B30 AF; N52 B30 B; N52 B30 
BF; N62 B48 B; (155-261kW)

02.06-06.13 TYP 188L 462 0148 10 817

Z3 (E36)
1.8 i
1.9 i

M43 B18 (184E2); M44 B19 
(194S1); (85-103kW)

10.95-03.99 incl. ; incl. 600 0063 00 822

622 0654 00 831

incl. ; MANU 415 0016 10 784

05.97→ 511 0174 10
512 0037 10

BMW
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BMW
Z3 (E36)
1.9 i

M43 B19 (194E1); (85-87kW)
07.98-01.03 incl. ; incl. ; SAC 600 0194 00 784

786

823

SAC 623 2774 00 784

786

incl. ; MANU 415 0105 10 784

511 0174 10
512 0032 10

2.0 i
2.2 i

M52 B20 (206S4); M54 B22 
(226S1); (110-125kW)

04.99-01.03 SAC 623 3230 00 784

786

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0174 10
512 0032 10

2.8 i
M52 B28 (286S1); (142kW)

04.97-06.00 →08.98
incl. ; incl.

600 0071 00 822

→08.98 624 2065 00 841

→08.98
incl. ; MANU

415 0050 10 784

511 0174 10
→12.98 512 0037 10
01.99→ 512 0032 10

2.8 i
M52 B28 (286S1); M52 B28 

(286S2); (143kW)

01.96-07.00 M52 B28 (286S1); →08.98
incl. ; incl.

600 0071 00 822

M52 B28 (286S2); 09.98→
incl. ; incl. ; SAC

600 0189 00 784

786

823

M52 B28 (286S1); →08.98 624 2065 00 841

M52 B28 (286S2); 09.98→
SAC

624 2333 00 784

787

M52 B28 (286S1); →08.98
incl. ; MANU

415 0050 10 784

M52 B28 (286S2); 09.98→
incl. ; MANU; SEMI

415 0122 10 784

511 0174 10
→12.98 512 0037 10
01.99→ 512 0032 10

3.0 i
M54 B30 (306S3); (170kW)

06.00-06.03 incl. ; incl. ; SAC 600 0187 00 784

786

823

SAC 624 3152 00 784

787

incl. ; MANU; SEMI 415 0122 10 784

511 0174 10
512 0032 10

M
M 3.2

S50 B32 (326S1); S54 B32 
(326S4); (236-239kW)

02.98-06.03 624 2287 00 842

incl. ; MANU 415 0194 10 784

511 0174 10
512 0032 10

M 3.2
S50 B32 (326S1); (236kW)

03.97-06.01 624 2287 00 842

incl. ; MANU 415 0194 10 784

05.97→ 511 0174 10
512 0032 10

Z4 (E85, E86)
2.0 i

N46 B20 A; N46 B20 B; (110kW)
03.05-02.09 →05.07

incl. ; incl. ; SAC
600 0254 00 784

786

825

06.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0261 00 784

786

825

SAC 623 3238 00 784

786

→05.07
excl. ; MANU

415 0365 10 784

BMW
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BMW
Z4 (E85, E86)
2.0 i

N46 B20 A; N46 B20 B; (110kW)
03.05-02.09 06.07→

excl. ; MANU
415 0395 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0028 10

2.2 i
M54 B22 (226S1); (125kW)

10.03-10.05 MANU
SAC

623 3235 00 784

786

SEQU
SAC

623 3194 00 784

786

excl. ; MANU 415 0190 10 784

411 0254 10
511 0173 10
512 0028 10

2.5 i
2.5 si

N52 B25 A; (130-160kW)

09.05-02.09 OE# 23 00 0 392 607
incl. ; incl. ; SAC

600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0028 10

2.5 i
M54 B25 (256S5); (141kW)

02.03-12.05 SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0259 00 784

786

825

→09.03; MANU
SAC

623 3230 00 784

786

10.03→; MANU
SAC

623 3235 00 784

786

SEQU
SAC

623 3194 00 784

786

MANU
excl. ; MANU

415 0190 10 784

SEQU
excl. ; MANU; SEMI

415 0189 10 784

411 0254 10
MANU 511 0173 10
MANU 512 0028 10

3.0 i
M54 B30 (306S3); (170kW)

02.03-10.05 MANU
SEQU

SAC

624 3288 00 784

787

→02.04
excl. ; MANU; SEMI

415 0189 10 784

→02.04 411 0254 10
511 0173 10
512 0028 10

3.0 si
N52 B30 A; (195kW)

01.06-01.09 OE# 23 00 0 392 607
SAC

624 3288 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10
512 0028 10

M
S54 B32 (326S4); (252kW)

03.06-02.09 SAC 624 3284 00 784

787

excl. ; MANU 415 0175 10 784

411 0026 10
SEQU 511 0173 10

512 0028 10
Z4 (E89)
sDrive 18 i
sDrive 20 i

N20 B20 A; (115-135kW)

09.11- SAC 624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10

BMW
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BMW
Z4 (E89)
sDrive 23 i

N52 B25 A; (150kW)
05.09- OE# 23 00 0 392 607

incl. ; incl. ; SAC
600 0257 00 784

786

825

OE# 23 00 0 392 607
SAC

623 3194 10 784

786

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

sDrive 28 i
N20 B20 A; (180kW)

09.11- SAC 624 3183 00 784

787

excl. ; MANU 415 0594 10 784

411 0256 10
sDrive 30 i

N52 B30 A; (190kW)
05.09- OE# 23 00 0 392 607

SAC
624 3288 00 784

787

excl. ; MANU 415 0389 10 784

411 0256 10
511 0173 10

sDrive 35 i
N54 B30 A; (225kW)

05.09- SAC 624 3778 00 784

788

excl. ; MANU 415 0467 10 784

411 0256 10
→02.16 511 0173 10

Z8 (E52)
4.9

S62 B50 (508S1); (294kW)
06.00-06.03 SAC 624 3150 00 784

787

incl. ; MANU 415 0110 10 784

→02.01 511 0173 10
512 0032 10

CADILLAC
BLS
1.9 D

Z19DTH; (110kW)
04.06- excl. ; SAC 624 3171 09 784

787

BLS Wagon
1.9 D

Z19DTH; (110kW)
12.07- excl. ; SAC 624 3171 09 784

787

CHEVROLET
AVEO (T250, T255)
1.2
1.2 LPG

B12D1; B12S1; F12S3; LMU; LY4; 
(53-62kW)

03.06- 619 3091 00 826

1.4
F14D3; F14D4; L14; LDT; 

(69-74kW)

03.06- 622 1396 00 832

1.5
F15S3; LX6; (62kW)

05.05- 622 0335 00 784

831

AVEO (T300)
1.2
1.2 LPG

A 12 XEL; A 12 XER; (51-63kW)

03.11- F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

1.3 D
LDV; LSF; (55-70kW)

07.11- 622 3236 33 835

1.4
A 14 XER; (74kW)

03.11- F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

1.6
F16D4; (85kW)

03.11- excl. 622 1396 09 832

CAPTIVA (C100, C140)
2.0 D
2.0 D 4WD

Z 20 DMH; Z 20 S; (93-110kW)

10.06- incl. ; incl. ; SAC 600 0239 00 784

786

824

SAC 624 3440 33 784

788

845

CADILLAC
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CHEVROLET
CAPTIVA (C100, C140)
2.0 D
2.0 D 4WD

Z 20 DMH; Z 20 S; (93-110kW)

10.06- excl. ; MANU 415 0322 10 784

411 0221 10

2.2 D
2.2 D 4WD

A 22 DMH; Z 22 D1; (120-135kW)

03.11- excl. ; MANU 415 0783 10

2.4
2.4 4WD
2.4 LPG
2.4 LPG 4WD

Z 24 SED; (100kW)

06.06- ; D33 624 3381 33 845

excl. 624 3381 09

2.4
2.4 4WD

A 24 XE; LE5; (123kW)

03.11-
incl. ; MANU

415 0741 10 784

CRUZE (J300)
1.6

F16D3; F16D4; LDE; LXT; LXV; 
(80-91kW)

05.09- ; D16 623 3402 34 839

excl. 623 3402 09 839

1.7 TD
A 17 DTE; (81kW)

11.13-
SAC

624 3441 33 784

788

845

excl. ; SAC 624 3441 09 784

788

excl. ; MANU
415 0472 10 784

1.7 D
LUD; (96kW)

01.12- SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

1.8
1.8 LPG

2H0; F18D4; LUW; LWE; 
(103-104kW)

05.09- ; D16 623 3402 34 839

excl. 623 3402 09 839

2.0 CDI
Z 20 S1; (90-92kW)

05.09-
SAC

625 3136 33 784

788

847

2.0 CDI
Z 20 DMH; Z 20 S1; (110kW)

05.09- Z20S1; ; F40
SAC

625 3136 33 784

788

847

Z20DMH; ; D33
excl. ; MANU

415 0322 10 784

Z20DMH; ; D33 411 0221 10
2.0 CDI

LNP; Z 20 D1; (120kW)
08.10-

SAC
625 3136 33 784

788

847

excl. ; MANU
415 0783 10

CRUZE (J305, J308)
1.6

F16D4; LDE; LXT; (80-91kW)
06.11- ; D16, D20 623 3402 34 839

excl. 623 3402 09 839

1.7 TD
A 17 DTE; (81kW)

08.13-
SAC

624 3441 33 784

788

845

excl. ; SAC 624 3441 09 784

788

excl. ; MANU
415 0472 10 784

1.7 D
1.7 TD

LUD; (96kW)

01.12- SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

1.8
1.8 LPG

2H0; F18D4; (104kW)

06.11- ; D16, D20 623 3402 34 839

excl. 623 3402 09 839

CHEVROLET
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CHEVROLET
CRUZE (J305, J308)
2.0 CDI
2.0 TD

LNP; Z 20 D1; (120kW)

06.11-
SAC

625 3136 33 784

788

847

excl. ; MANU
415 0783 10

EPICA (KL1_)
2.0

T20SED; (98kW)
01.05-12.06 623 2360 60 837

2.0 D
Z 20 S; (110kW)

01.07- incl. ; incl. ; SAC 600 0239 00 784

786

824

SAC 624 3440 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0322 10 784

411 0221 10
EVANDA
2.0

X 20 SED; (96kW)
03.05- 623 2360 60 837

KALOS
1.2

B12S1; F12S3; (53kW)
03.05- 619 3091 00 826

1.4
F14S3; (61kW)

03.05- 622 0335 00 784

831

1.4 16V
F14D3; (69kW)

03.05- 622 1396 00 832

LACETTI (J200)
1.4 16V
1.6
1.8

F14D3; F16D3; F18D3; T18SED; 
(70-90kW)

03.05- 622 1396 33 832

excl. 622 1396 09 832

1.8
F18D2; (67kW)

03.05-12.09 T18SED; 622 1396 33 832

T18SED
excl.

622 1396 09 832

1.8
F18D3; (89kW)

08.05- 622 1396 33 832

2.0 D
Z 20 DM; (89kW)

01.07- incl. ; incl. ; SAC 600 0239 00 784

786

824

SAC 624 3440 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0322 10 784

411 0221 10
2.0 D

(89kW)
01.07- Z20DM

incl. ; incl. ; SAC
600 0239 00 784

786

824

Z20DM
SAC

624 3440 33 784

788

845

Z20DM
excl. ; MANU

415 0322 10 784

Z20DM 411 0221 10

LACETTI Saloon
1.8

(90kW)
05.03-03.13 622 1396 33 832

excl. 622 1396 09 832

MALIBU (V300)
2.0 D

LBS; (118kW)
04.12- SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.4
LE9; (123-125kW)

01.12-
incl. ; MANU

415 0741 10 784

CHEVROLET
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CHEVROLET
MATIZ (M200, M250)
0.8
0.8 LPG

F8CV; (38kW)

03.05- 618 3071 00 825

1.0
1.0 LPG

B10S; B10S1; (47-49kW)

03.05- 619 3091 00 826

NIVA
1.7 4x4

(59kW)
09.02- VAZ 2123 622 3153 00 834

620 0198 16 827

NUBIRA
1.4
1.6
1.8

F14D3; F16D3; F18D3; T18SED; 
(69-90kW)

01.05-12.11 622 1396 33 832

2.0 D
Z 20 DM; Z 20 S; (89kW)

01.07-12.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0239 00 784

786

824

SAC 624 3440 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0322 10 784

411 0221 10
OPTRA (1J_)
1.6

F16D3; (80kW)
08.03-12.08 622 1396 33 832

ORLANDO (J309)
1.8
1.8 LPG

2H0; F18D4; (104kW)

02.11- MY 2013→; ; D16, D20 623 3402 34 839

MY 2013→
excl.

623 3402 09 839

2.0 D
Z 20 D1; (96-120kW)

02.11-
SAC

625 3136 33 784

788

847

excl. ; MANU
415 0783 10

REZZO / TACUMA (U100)
1.6

A16DMS; (77-79kW)
03.05- 622 1396 00 832

2.0
T20SED; (89-90kW)

03.05- 623 2360 60 837

excl. 623 2360 09 837

SPARK
0.8

F8CV; (37kW)
05.05- 617 3001 00 825

1.0 SX
B10S; B10S1; LA2; (46-49kW)

05.05- 619 3091 00 826

SPARK (M300)
1.0
1.0 LPG
1.2
1.2 LPG

B10D1; B12D1; LMU; (48-60kW)

03.10- →MY 2012 619 3091 00 826

MY 2013→ 619 3194 00 827

TRAX
1.6

F16D4; LDE; (85kW)
12.12- ; D16 623 3402 35 839

excl. 623 3402 09 839

1.7 TD
LUD; (96kW)

12.12- SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.8

2H0; F18D4; (103kW)
03.13- ; D16 623 3402 35 839

excl. 623 3402 09 839

CHRYSLER
CIRRUS
2.0 LX

ECB; (98kW)
10.97-09.00 incl. ; excl. 601 0003 00

CHRYSLER
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CHRYSLER
CROSSFIRE
3.2

EGX; (160kW)
07.03-12.08 ; NSG 370 462 0152 10 817

excl. ; MANU 415 0233 10 784

DELTA
1.4
1.4 16V

198 A4.000; 198 A7.000; 
(88-103kW)

08.11- excl. 622 3335 09 835

1.6 D Multijet
198 A2.000; (88kW)

08.11- MANU; C635
SAC

624 3742 33 846

2.0 D Multijet
198 A5.000; (121kW)

08.11- F40
SAC

624 3358 34 784

787

845

MANU; F40
excl.

415 0469 10 784

411 0122 10
NEON (PL)
1.8 16V
2.0 16V

420H; 420T; EBD; ECC; 
(85-109kW)

05.94-08.99 incl. ; excl. 601 0003 00
622 3038 00

NEON II
1.6

EJD; (85kW)
11.01-12.06 excl. 622 3232 09 835

2.0 16V
420H; ECB; (97-98kW)

08.99-12.06 incl. ; excl. 601 0003 00

PT CRUISER (PT_)
1.6

EJD; (85kW)
11.01-12.10 excl. 622 3232 09 835

2.0
ECC; (104kW)

06.00-09.04 incl. ; excl. 601 0029 00

2.2 CRD
EDJ; (89-110kW)

03.02-12.10 excl. ; MANU 415 0364 10 784

2.4
EDZ; (105kW)

03.04-12.10 incl. ; excl. 601 0029 00

2.4 GT
GT 2.4

EDV; (164kW)

08.03-12.10 excl. 624 3929 09 846

excl. ; MANU 415 0778 10 784

2.4
EDV; (169kW)

09.04-12.10 excl. ; MANU 415 0778 10 784

SEBRING (JR)
2.0

ECC; (104kW)
04.01-06.07 incl. ; excl. 601 0003 00

SEBRING (JS)
2.0 CRD

ECD; (103kW)
07.07-12.10

SAC
624 3541 33 784

788

846

excl.
415 0780 10 784

STRATUS (JA, JX)
2.0 16V
2.0 LE
2.4 16V
2.5 LX V6
2.5 V6

420X; C00; ECB; EDZ; EEB; H00; 
(96-125kW)

12.95-04.01 incl. ; excl. 601 0003 00

VOYAGER III (GS)
2.0 i

C00; (98kW)
01.95-03.01 incl. ; excl. 601 0006 00

2.4 i
B00; (111kW)

01.95-03.01 DD3
incl. ; excl.

601 0023 00

2.5 TD
425 CLIRS/X; ENC; (85kW)

01.95-03.01 624 1622 00 841

VOYAGER IV (RG)
2.4

EDZ; (108kW)
02.00-12.08 DDR

incl. ; excl.
601 0020 00

2.5 CRD
EDK; ENJ; (88-105kW)

02.00-12.08 624 3362 00 845
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CHRYSLER
YPSILON
0.9 Twinair

312 A2.000; (63kW)
05.11- 620 3300 00 829

excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10
1.2

169 A4.000; (51kW)
05.11- 620 3115 00

1.3 Multijet
199 B1.000; (70kW)

05.11-
excl.

622 3179 09 834

CITROËN
AX (ZA-_)
10

CDY (TU9M); (33kW)
07.86-12.98 ; MA 462 0151 10 817

→08.97 618 1610 00 825

09.97→ 618 3089 00
10

CDZ (TU9M); (37kW)
02.87-12.98 ; MA 462 0151 10 817

→09.97 618 1610 00 825

09.97→ 618 3089 00

BERLINGO
1.1 i (MAHDZ, MBHDZ, MBHFX, 

MFHDZ, MFHFX)
HDZ (TU1M); HFX (TU1JP); 

(44kW)

07.96-05.08 ; MA 462 0151 10 817

→02.98 620 1612 00 828

1.4 bivalent
KFW (TU3JP); (48kW)

11.02-12.11 ; MA 462 0151 10 817

→12.09; MA 620 3084 00 828

1.4
1.4 i bivalent (MBKFW, MFKFW)

KFW (TU3JP); (53-55kW)

11.02-10.08 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3084 00 828

1.4 i (MFKFX, MFKFW)
KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); 

(55kW)

07.96-10.08 ; MA 462 0151 10 817

→02.01; MA 620 1612 00 828

03.01→; MA 620 3084 00 828

1.4 i (MBKFX, MBKFW)
KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); 

(55kW)

07.96-12.11 ; MA 462 0151 10 817

→02.01; MA 620 1612 00 828

03.01→12.09; MA 620 3084 00 828

1.6 HDI 75 (MB9HW, MF9HW)
9HW (DV6BTED4); DV6B; (55kW)

07.05-12.11 DV6B; BE4R; 
incl.

624 3218 21

DV6B; BE4R 624 3218 00 844

1.6 HDi 75
1.6 HDi 75 16V

9HT (DV6BTED4); 9HT (DV6BU-
TED4); (55kW)

04.08- DV6BUTED4; BE4R 624 3218 00 844

1.6 HDi / BlueHDi 75
1.6 HDi 75 / BlueHDi 75

9HN (DV6ETED); BHW (DV6FE); 
(55kW)

04.08- DV6ETED4; BE4R 623 3325 00
DV6FE; BE4R 623 3727 00

1.6 HDI 90 (MB9HX, MC9HX, MF9HX)
9HX (DV6ATED4); (66kW)

07.05-12.11 BE4R; 
incl.

624 3218 21

BE4R 624 3218 00 844

1.6
NFR (TU5JP4B); (66kW)

04.08- 620 3087 00

1.6 HDi 90
1.6 HDi 90 16V

9HX (DV6ATED4); (66kW)

04.08-
incl.

624 3218 21

624 3218 00 844

1.6 HDi 90 16V
9HS (DV6TED4BU); 9HX 

(DV6AUTED4); (66kW)

04.08- DV6TED4BU; →11.09; BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

DV6ATED4, DV6AUTED4; BE4R; 
incl.

624 3218 21

DV6TED4BU; →11.09; BE4R 623 3241 00
DV6TED4BU; 12.09→; BE4R 623 3325 00
DV6ATED4, DV6AUTED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6TED4BU; →11.09; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

DV6TED4BU; BE4R; →11.09 411 0166 10
1.6 HDi 90

9HE (DV6DBM); 9HF 
(DV6DTED); 9HJ (DV6DTEDM); 9HP 
(DV6DTED); (66-68kW)

07.10- DV6DTED; SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

DV6ATED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6DTED; MANU; BE4R 623 3325 00
DV6DTED; SEMI; MC EGS6; 

excl. ; MANU
415 0396 10 784

DV6DTED; SEMI; MC EGS6; 411 0166 10

CITROËN
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BERLINGO
1.6 HDi 90

9HJ (DV6DTEDM); 9HP 
(DV6DTED); (68kW)

07.10- DVDTED; SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

DV6ATED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6DTED; BE4R 623 3325 00
DV6DTED; SEMI; MC EGS6; 

excl.
623 3241 09

DV6DTED; SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

DV6DTED; SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
1.6 HDi 110
1.6 HDi 115
1.6 HDi 92

9HJ (DV6DTEDM); 9HL (DV6C); 
9HR (DV6C); (68-84kW)

07.10- 623 3325 00

1.6 VTi 120
1.6 VTi 95

5FK (EP6CB); 5FS (EP6C); 
(72-88kW)

11.09- BE4R 623 3323 00 839

1.6 BlueHDi 100
BHY (DV6FD); (73kW)

12.14- BE4R 623 3727 00

1.6 16V (MBNFU, MFNFU)
NFU (TU5JP4); (80kW)

10.00-12.11 BE4R 620 3087 00
→02.01; MA 620 1612 00 828

1.6
1.6 16V (MFNFU)

NFU (TU5JP4); (80-81kW)

11.02- BE4R 620 3087 00

1.6 HDi 110
9HZ (DV6TED4); (80kW)

04.08- →11.09; BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

→11.09; BE4R 623 3241 00
12.09→; BE4R 623 3325 00
→11.09; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

→11.09; BE4R 411 0166 10
1.6 BlueHDi 120

BHZ (DV6FC); (88kW)
12.14- incl. ; MANU 415 0743 10

1.8 D (MBA9A, MCA9A)
A9A (XUD7); (43kW)

07.96-10.02 →12.97; BE3 620 1150 00 827

01.98→; BE3, BE3R 620 3096 00 829

1.8 D (MFA9A)
A9A (XUD7); (43kW)

07.98-10.02 BE3, BE3R 620 3096 00 829

1.8 i (MFLFX)
1.8 i 4WD (MFLFX)

LFX (XU7JB); (66kW)

04.97-10.02 →12.97; BE3 620 1150 00 827

01.98→; BE3, BE3R 620 3049 00 828

1.8 i
LFX (XU7JB); (66kW)

08.99-10.02 BE3, BE3R 620 3049 00 828

1.9 D (MBDJY, MFDJY)
D9B (XUD9A/L); DJY (XUD9A); 

(50-51kW)

07.96-12.03 →12.97; BE3 620 1150 00 827

01.98→; BE3, BE3R 620 3096 00 829

→02.01; MA 620 1612 00 828

1.9 D (MFWJZ)
1.9 D 4WD (MFWJZ)
1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ)
1.9 D 70 4WD (MBWJZ, MCWJZ)

WJY (DW8B); WJZ (DW8); 
(51kW)

07.98-12.11 BE3, BE3R 620 3096 00 829

BE4R 620 3081 00 828

→02.01; MA 620 1612 00 828

2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY, MFRHY)
2.0 HDI 90 4WD (MBRHY, MCRHY)

RHY (DW10TD); (66kW)

12.99-12.11 BE3R 623 3076 00 838

BE4R 623 3043 00 837

C1 (PM_, PN_)
1.0

1KR-FE; (50kW)
06.05-09.14 MANU; C550, C553 619 3072 00

SEMI; C550P 619 3122 00 784

1.4 HDi
8HT (DV4TD); (40kW)

06.05-09.14 620 3223 00

C1 II
1.2 VTi 82

HMT (EB2D); (60kW)
04.14- 620 3268 00 829

C2 (JM_)
1.1

HFX (TU1JP); (44kW)
09.03- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

511 0293 10
511 0644 10
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C2 (JM_)
1.4 HDi

8HX (DV4TD); 8HZ (DV4TD); 
(50kW)

09.03- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

MA; 511 0293 10
511 0644 10

1.4
KFV (TU3JP); (54-55kW)

09.03- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

MA
SEMI; EGS6

618 3092 00

MA; 511 0293 10
511 0644 10

1.4 16V
KFU (ET3J4); (65kW)

06.06- incl. 620 3086 22

511 0293 10
511 0644 10

1.6
NFU (TU5JP4); (80kW)

09.03- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3084 00 828

SEMI; EGS6 620 3086 00 828

MA; 511 0293 10
511 0644 10

1.6 HDi
9HZ (DV6TED4); (80kW)

09.05- incl. ; incl. 600 0084 00

incl. 623 3241 21

excl. ; MANU 415 0396 10 784

1.6 VTS
NFS (TU5JP4S); (90kW)

01.05- ; MA 462 0151 10 817

620 3086 00 828

511 0293 10
511 0644 10

C2 ENTERPRISE
1.4 HDi

8HX (DV4TD); (50kW)
04.09- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

MA; 511 0293 10
511 0644 10

C3
1.0 VTi 68

ZMZ (EB0); (50kW)
08.12- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

EB0F; MA; 511 0268 10
EB0F; MA; 511 0097 10
EB0F; MA 512 0050 10

1.1 i
HFX (TU1A); HFX (TU1JP); 

(44kW)

02.02- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

MA; 511 0293 10
511 0644 10

1.1
1.1 BiFuel

HFX (TU1A); HFX (TU1JP); 
(44kW)

11.09- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

MA; 511 0293 10
1.2 VTi 82

HMZ (EB2F); (60kW)
06.12- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0097 10
MA; 511 0268 10
MA 512 0050 10

1.2 THP 110
HNZ (EB2DT); (81kW)

10.14- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

; 511 0613 10
; 511 0616 10

1.4 HDi
8HX (DV4TD); 8HZ (DV4TD); 

(50-52kW)

02.02- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

620 3268 21

MA; 511 0293 10
511 0644 10

1.4 HDi 70
8HR (DV4C); 8HZ (DV4TD); 

(50kW)

11.09- 8HZ (DV4TD); MA
incl.

620 3268 21

MA 620 3268 00 829

8HR (DV4C); MA; 511 0268 10
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CITROËN
C3
1.4 HDi 70

8HR (DV4C); 8HZ (DV4TD); 
(50kW)

11.09- 8HR (DV4C); MA; 511 0097 10
8HR (DV4C); MA 512 0050 10

1.4 i
KFV (TU3A); KFV (TU3JP); 

(54kW)

02.02- ; MA 462 0151 10 817

C3; 01.06→04.09; MA
incl.

620 3086 22

C3; →12.05; MA
C3 II

incl.

618 3092 21

C3; 01.06→; MA 620 3086 00 828

MA; 511 0293 10
MA; 511 0644 10

1.4 i Bivalent
KFV (TU3JP); (54kW)

02.02- ; MA 462 0151 10 817

C3; →12.05; MA
C3 II

incl.

618 3092 21

C3; 01.06→; MA
incl.

620 3086 22

MA; 511 0293 10
511 0644 10

1.4
KFT (TU3A); KFV (TU3A); (54kW)

11.09- ; MA 462 0151 10 817

incl. 618 3092 21

512 0050 10
1.4 HDi

8HX (DV4TD); (55kW)
05.05- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

620 3268 21

MA; 511 0293 10
1.4 16V

KFU (ET3J4); (65kW)
12.03- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

511 0293 10
511 0644 10

1.4 16V HDi
8HY (DV4TED4); (66kW)

02.02- BE4R
incl.

623 3043 21 837

511 0644 10
BE4R 512 0018 10

1.4 LPG
1.4 VTi 95

8FN (EP3); 8FP (EP3); (70kW)

11.09- ; MA 462 0151 10 817

EP3C; MA 620 3268 00 829

EP3C; MA; 511 0268 10
EP3C; MA; 511 0097 10
EP3C; MA 512 0050 10

1.4 VTi
8FR (EP3); (72kW)

11.09- ; MA 462 0151 10 817

1.6 BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 75

BHW (DV6FE); BHY (DV6FD); 
(55-73kW)

07.14- 623 3727 00

1.6 16V HDi
9HX (DV6ATED4); (66kW)

10.05- BE4R 624 3218 00 844

511 0644 10
1.6 HDi 90

9HX (DV6ATED4); (66kW)
11.09- BE4R 624 3218 00 844

1.6 HDi
9HJ (DV6DTEDM); 9HP 

(DV6DTED); (68kW)

11.09- SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

MANU; BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
→ORGA 12775; ; 511 0298 10
ORGA 12776→; ; 511 0616 10

BE4R; ; 511 0613 10
BE4R; 512 0047 10

1.6 16V
NFU (TU5JP4); (80kW)

02.02- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

MA; 511 0293 10
MA; 511 0644 10

1.6 16V HDi
9HZ (DV6TED4); (80kW)

09.05- incl. ; incl. 600 0084 00

10.06→; 
incl.

623 3241 21

→09.06; 622 3094 00
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C3
1.6 16V HDi

9HZ (DV6TED4); (80kW)
09.05- 10.06→

excl. ; MANU
415 0396 10 784

10.06→ 411 0166 10
1.6 16V

NFU (TU5JP4); (81kW)
05.03-09.05 ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

MA; 511 0293 10
511 0644 10

1.6 HDi 110
9HR (DV6C); (82kW)

11.09- ORGA 12663→
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

ORGA 12273→ORGA 12662
SAC

624 3523 33 784

788

845

ORGA 12663→
SAC

624 3527 33 784

788

845

excl. 415 0493 10 784

411 0166 10
→ORGA 12775; ; 511 0321 10
→ORGA 12775; ; 511 0298 10

1.6 HDi 115
9HD (DV6C); (84kW)

09.12- incl. ; incl. ; SAC 600 0143 00 784

786

SAC 624 3527 33 784

788

845

excl. 415 0493 10 784

411 0166 10
1.6 VTi 120

5FS (EP6C); (88kW)
11.09- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0097 10
MA; 511 0268 10
MA 512 0057 10

C3 III (SX)
1.2 VTi 68
1.2 VTi 82

HMP (EB2FB); HMZ (EB2F); 
(50-60kW)

07.16- 620 3268 00 829

1.2 THP 110
HNV (EB2DTM); HNZ (EB2DT); 

(81kW)

07.16- EB2DT 623 3241 00

EB2DT
incl. ; MANU

415 0795 10 784

C3 Picasso
1.2 THP 110

HNZ (EB2DT); (81kW)
01.15- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.4 VTi 95
8FN (EP3); 8FP (EP3); 8FS (EP3); 

(70kW)

02.09- BE4R 623 3323 00 839

BE4R; 511 0265 10
BE4R; 511 0097 10
BE4R; 

→11.09; BE4R; 
05.10→; BE4R; 

512 0056 10

12.09→04.10; BE4R; 512 0047 10
1.4 VTi 95 LPG

8FN (EP3); (70kW)
01.12- BE4R 623 3323 00 839

1.6 HDi
9HX (DV6ATED4); (66kW)

02.09- 624 3218 00 844

BE4R; 511 0265 10
BE4R; 511 0097 10

→11.09; BE4R; 
05.10→; BE4R; 

512 0056 10

12.09→; BE4R; 
12.09→04.10; BE4R; 

512 0047 10

1.6 HDI 90
9HP (DV6DTED); (68kW)

07.10- SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
→ORGA 12823; 511 0265 10
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C3 Picasso
1.6 HDI 90

9HP (DV6DTED); (68kW)
07.10- ORGA 12957→; 511 0616 10

BE4R; 512 0047 10
1.6 BlueHDi 100

BHY (DV6FD); (73kW)
01.15- 623 3727 00

1.6 HDi
9HZ (DV6TED4); (80kW)

02.09- incl. ; incl. 600 0084 00

623 3241 00

excl. ; MANU 415 0396 10 784

411 0166 10
BE4R; 511 0298 10
BE4R; 

→11.09; BE4R; 
05.10→; BE4R; 

512 0056 10

12.09→04.10; BE4R; 512 0047 10
1.6 HDi 110

9HR (DV6C); (82kW)
05.10- ORGA 12663→

incl. ; incl. ; SAC
600 0143 00 784

786

→ORGA 12662
SAC

624 3523 33 784

788

845

ORGA 12663→
SAC

624 3527 33 784

788

845

excl. 415 0493 10 784

411 0166 10
→ORGA 13145; 511 0298 10
ORGA 13146→; 511 0616 10

1.6 HDi 115
9HD (DV6C); (84kW)

01.13- incl. ; incl. ; SAC 600 0143 00 784

786

SAC 624 3527 33 784

788

845

excl. 415 0493 10 784

411 0166 10
→ORGA 13145 511 0298 10
ORGA 13146→ 511 0616 10

1.6 VTi 120
5FS (EP6C); 5FW (EP6); (88kW)

02.09- SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

BE4R 623 3323 00 839

BE4R; 511 0265 10
BE4R; 511 0097 10
BE4R; 

→11.09; BE4R; 
05.10→; BE4R; 

512 0056 10

12.09→04.10; BE4R; 512 0047 10

C3 Pluriel
1.4 HDi

8HX (DV4TD); (50kW)
04.04- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3268 21

511 0293 10
511 0644 10

1.4
KFV (TU3JP); (54kW)

05.03- ; MA 462 0151 10 817

incl. 618 3092 21

511 0293 10
511 0644 10

1.4 Hybrid
KFV (TU3JP); (54kW)

05.05- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

MA; 511 0293 10
1.6

NFU (TU5JP4); (80kW)
05.03- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

511 0293 10
511 0644 10

C4 I (LC_) / (LA_)
1.4 16V

KFU (ET3J4); (65kW)
11.04-07.11 ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

511 0624 10
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C4 I (LC_) / (LA_)
1.4 16V

KFU (ET3J4); (65kW)
11.04-07.11 511 0641 10

1.6 HDi
9HX (DV6ATED4); (66kW)

11.04-07.11 BE4R
incl.

624 3218 21

BE4R; 511 0638 10
BE4R; 511 0641 10

1.6 16V
1.6 16V Bio-Flex

NFU (TU5JP4); (80kW)

11.04-07.11 ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

620 3086 22

BE4R 620 3087 00

511 0624 10
511 0641 10

1.6 HDi
9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 

(80kW)

11.04-07.11 BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

ORGA 11460→; BE4R; 
ORGA 10193→; BE4R; 
incl.

623 3241 21

→ORGA 10192; BE4R 622 3094 00
ORGA 10193→; BE4R 623 3241 00

SEMI; EGS6
excl.

623 3241 09

ORGA 10193→; MANU; BE4R
SEMI; MC EGS6

excl. ; MANU

415 0396 10 784

ORGA 10193→; MANU; BE4R
SEMI; MC EGS6

411 0166 10

→ORGA 11459; 511 0122 10
1.6 Flex

(81kW)
02.09-07.11 MA

incl.
620 3086 22

BE4R 620 3087 00

1.6 VTi 120
5FW (EP6); (88kW)

07.08-07.11 BE4R 623 3323 00 839

BE4R; 511 0641 10
1.6 THP 140
1.6 THP 150

5FT (EP6DT); 5FX (EP6DT); 
(103-110kW)

07.08-07.11 →10.08; MC 623 3325 33 839

11.08→; MC 623 3241 33 839

11.08→; MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

2.0 HDi
RHZ (DW10ATED); (81kW)

04.07-07.08 →ORGA 12047 622 3094 00
ORGA 12048→ 623 3325 00

2.0 16V
RFN (EW10J4); (100kW)

11.04-07.07 BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R; 511 0638 10
BE4R; 511 0641 10
BE4R 512 0018 10

2.0 HDi
RHR (DW10BTED4); (100kW)

11.04-12.10 →09.06; ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0140 00 784

786

822

10.06→; ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

→09.06; ML6C
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

10.06→; ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06; ML6C
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→; ML6C
excl. ; MANU

415 0320 10 784

ML6C 411 0159 10
→ORGA 11192; MLC; 511 0641 10

2.0 HDi
RHR (DW10BTED4); (100kW)

11.04-07.11 →09.06; ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0140 00 784

786

822
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C4 I (LC_) / (LA_)
2.0 HDi

RHR (DW10BTED4); (100kW)
11.04-07.11 10.06→; ML6C

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822

→09.06; ML6C
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

10.06→; ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06; ML6C
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→; ML6C
excl. ; MANU

415 0320 10 784

ML6C 411 0159 10
ML6C; 511 0638 10

→ORGA 11192; ML6C; 511 0641 10
2.0 16V

RFJ (EW10A); (103kW)
11.04-07.11 →12.06; BE4R

incl.
623 3043 21 837

01.07→12.09; BE4R 623 3141 00

BE4R; 511 0638 10
BE4R; 511 0641 10
BE4R 512 0018 10

2.0 16V
RFJ (EW10A); (103kW)

07.06- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→12.09; BE4R 623 3141 00

; BE4R 511 0641 10
→12.06; BE4R 512 0018 10

2.0 VTR
RFJ (EW10A); (103kW)

10.06-12.07 511 0641 10

2.0 HDi
RHF (DW10BTED4); (103kW)

07.08-07.11 ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0320 10 784

ML6C 411 0159 10
2.0 16V

RFJ (EW10A); (105kW)
09.06-07.09 511 0638 10

2.0 16V
RFK (EW10J4S); (130kW)

11.04-12.10 →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→; BE4R 623 3141 00

BE4R; 511 0638 10
BE4R; 511 0641 10

→12.06; BE4R 512 0018 10

C4 II (B7)
1.2 THP 110

HNZ (EB2DT); (81kW)
02.15- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.4 VTi 95
1.6 VTi 120
1.6 VTi 120 LPG

5FS (EP6C); 8FP (EP3); (70-88kW)

11.09- BE4R 623 3323 00 839

1.6 HDi 90
9HJ (DV6DTEDM); 9HP 

(DV6DTED); (68kW)

11.09- BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
BE4R; 511 0617 10

1.6 BlueHDi 100
BHY (DV6FD); (73kW)

07.14- 623 3727 00

1.6 HDi 110
9HR (DV6C); (82kW)

11.09- →05.10; ; MC; 
07.11→; ; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

→05.10; ; MC; 
07.11→; ; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845
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C4 II (B7)
1.6 HDi 110

9HR (DV6C); (82kW)
11.09- 06.10→06.11; ; MC; 

→06.11; ; MC; 
SAC

624 3523 33 784

788

845

SEMI; MC EGS6
SAC

624 3527 34 784

788

845

→05.10; ; MC; 
07.11→; ; MC

SEMI; MC EGS6
excl. ; SAC

624 3527 09 784

788

; MC
SEMI; MC EGS6

excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
1.6 HDi 115

9HD (DV6C); 9HR (DV6C); (84kW)
07.12- ; MC

incl. ; incl. ; SAC
600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

SEMI; MC EGS6
SAC

624 3527 34 784

788

845

excl. ; SAC 624 3527 09 784

788

excl. 415 0493 10 784

411 0166 10
1.6 BlueHDi 115
1.6 BlueHDi 120

BHX (DV6FC); BHZ (DV6FC); 
(85-88kW)

08.14- incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 THP 155
5FV (EP6CDT); (115kW)

11.09- MANU; MC
SEMI; EGS6

excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

2.0 HDi / BlueHDi 150
AHR (DW10FD); RHE 

(DW10CTED4); (110kW)

11.09- DW10CTED4; ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

DW10CTED4; ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

DW10CTED4; ML6C 411 0159 10

C4 AIRCROSS
1.6 HDi 115
1.6 HDi 115 AWC

9HD (DV6C); 9HL (DV6C); (84kW)

04.12- SAC 624 3792 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0658 10 784

411 0166 10
1.6

4A92; (86kW)
04.12- 620 3349 00 829

C4 CACTUS
1.2 VTi 75

HMU (EB2D); (55kW)
09.14- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

511 0097 10
512 0057 10
512 0050 10

1.2 VTi 82
HMZ (EB2F); (60kW)

09.14- ; MA 462 0151 10 817

MANU; MA 620 3268 00 829

MA; 512 0057 10
1.2 THP 110

HNZ (EB2DT); (81kW)
09.14- ; MA 462 0151 10 817

BE4R 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.6 HDi 90
9HJ (DV6DTEDM); 9HP 

(DV6DTED); (68kW)

09.14- SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

MANU; MA 620 3268 00 829
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C4 CACTUS
1.6 HDi 90

9HJ (DV6DTEDM); 9HP 
(DV6DTED); (68kW)

09.14- SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
1.6 BlueHDi 100

BHY (DV6FD); (73kW)
09.14- BE4R 623 3727 00

C4 Picasso
1.6 HDi

9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 
(80kW)

10.06- BE4R; 
→07.08; BE4R; 
incl. ; incl.

600 0084 00

SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

BE4R; 
→07.08; BE4R; 

623 3241 00

08.08→; BE4R; 623 3325 00
MANU; BE4R; 

→07.08; MANU; BE4R; 
SEMI; MC EGS6

excl. ; MANU

415 0396 10 784

BE4R; 
→07.08; BE4R; 

SEMI; MC EGS6

411 0166 10

1.6 HDi 110
9HL (DV6C); 9HR (DV6C); (82kW)

09.10- MANU; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

MANU; MC; OE# 2052.Z1
SEMI; MC EGS6; OE# 2052.Z1

incl. ; MANU

415 0576 10 784

1.6 VTi 120
5FW (EP6); (88kW)

07.08- BE4R 623 3323 00 839

1.6 16V
1.6 THP 140

5FT (EP6DT); (103kW)

07.08- SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

1.6 16V
5FX (EP6DT); (110kW)

07.08- SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

MC EGS6
incl. ; MANU

415 0523 10 784

1.6 THP 155
5FV (EP6CDT); (115kW)

09.10- MANU; MC
SEMI; EGS6

excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

1.8 i 16V
6FY (EW7A); (92kW)

10.06- →12.06; BE4R 623 3043 00 837

01.07→; BE4R 623 3141 00
1.8 i 16V

6FY (EW7A); (92kW)
02.07-12.11 BE4R 623 3141 00

2.0 HDi 138
RHJ (DW10BTED4); RHR 

(DW10BTED4); (100kW)

10.06- ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

SEMI; EGS6
excl. ; SAC

624 3349 09 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0320 10 784

SEMI; EGS6
excl.

415 0323 10 784

ML6C
SEMI; EGS6

411 0159 10

2.0 i 16V
RFJ (EW10A); (103-105kW)

02.07- →ORGA 11683; SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

2.0 HDi 150
RHE (DW10CTED4); (110kW)

07.09- MANU; ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

SEMI; EGS6
excl. ; SAC

624 3748 09 784

788

MANU; ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

SEMI; EGS6
excl. ; MANU

415 0655 10 784

411 0159 10
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C4 Picasso II
1.6 HDi 90

9HP (DV6DTED); (68kW)
02.13- SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

MANU; BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
1.6 BlueHDi 100

BHY (DV6FD); (73kW)
12.14- 623 3727 00

1.6 HDi / BlueHDi 115
9HC (DV6C); BHX (DV6FC); 

(85kW)

02.13- DV6C; SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

DV6C; SEMI; MC EGS6
incl. ; MANU

415 0576 10 784

DV6FC; ML6C; 
excl. ; MANU

415 0715 10 784

DV6FC; ML6C 411 0166 10
1.6 VTi 120

5FS (EP6C); (88kW)
02.13- BE4R 623 3323 00 839

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

07.14- ML6C; 
excl. ; MANU

415 0715 10 784

ML6C 411 0166 10
1.6 THP 155

5FV (EP6CDT); (115kW)
02.13- excl. ; SAC 623 3405 09 784

786

1.6 THP 155
5FV (EP6CDT); (115kW)

09.13- MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

C5
1.6 HDi (RC8HZB, RE8HZB)

9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 
(80kW)

09.04- incl. ; incl. 600 0084 00

06.06→; 
incl.

623 3241 21

→05.06; 622 3094 00

06.06→
excl. ; MANU

415 0396 10 784

06.06→ 411 0166 10
1.6 HDi 110

9HZ (DV6TED4); (80kW)
02.08- incl. ; incl. 600 0084 00

incl. 623 3241 21

excl. ; MANU 415 0396 10 784

411 0166 10
ORGA 12166→; 511 0614 10
ORGA 12166→; 512 0047 10

1.6 HDi 110
9HL (DV6C); 9HR (DV6C); (82kW)

07.10- SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

MANU; BE4R 623 3241 00

MANU; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; OE# 2052.Z1
incl. ; MANU

415 0576 10 784

411 0166 10
ORGA 12166→; BE4R; 511 0614 10

1.6 HDi 115
9HL (DV6C); 9HR (DV6C); (84kW)

01.12- MANU; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

BE4R 623 3241 00

MANU; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6
incl. ; MANU

415 0576 10 784

411 0166 10
ORGA 12166→; BE4R; 511 0614 10
ORGA 12166→; BE4R; 512 0047 10

1.6 THP 150
1.6 THP 155

5FN (EP6CDT); 5FV (EP6CDT); 
(110-115kW)

04.09- MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

ORGA 12166→; MC; 511 0614 10

1.8 16V (DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB, 
DE6FZE)

6FZ (EW7J4); (85kW)

03.01-08.04 BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 512 0018 10
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C5
1.8 16V (RC6FZB, RE6FZB)

6FZ (EW7J4); (85kW)
09.04- BE4R; 

→05.06; BE4R; 
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 
→05.06; BE4R; 

512 0018 10

1.8 16V
6FY (EW7A); (92kW)

09.05- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→; BE4R 623 3141 00

→12.06; BE4R 512 0018 10
1.8 16V

6FY (EW7A); (92kW)
02.08- BE4R 623 3141 00

2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF, DERFNF, 
DERFNC, RERFNC)

2.0 HDi (DCRHYB, DERHYB)
RFN (EW10J4); RHY (DW10TD); 

(66-100kW)

03.01-08.04 BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 512 0018 10

2.0 HDi (DCRHZB, DCRHZE, DERHSB, 
DERHSE)

RHS (DW10ATED); RHZ 
(DW10ATED); (79-80kW)

03.01-08.04 ML, ML5C
incl. ; incl.

600 0048 00 821

ML, ML5C
incl.

623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0 HDi (RCRHRH, RERHRH)

RHR (DW10BTED4); (100kW)
09.04- →09.06

incl. ; incl. ; SAC
600 0140 00 784

786

822

10.06→10.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

→09.06
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

10.06→10.11
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→
excl. ; MANU

415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 HDi
2.0 HDi 140

RHF (DW10BTED4); RHR 
(DW10BTED4); (100-103kW)

02.08- →10.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

→10.11
SAC

624 3267 00 784

787

11.11→
SAC

624 3417 00 784

787

→10.11
excl. ; MANU

415 0320 10 784

11.11→
excl. ; MANU

415 0529 10 784

411 0159 10
511 0614 10

2.0 16V HPi (DCRLZB, DERLZB)
RLZ (EW10D); (103kW)

03.01-08.04 →03.03; BE4R
incl.

623 3043 21 837

04.03→; BE4R 623 3141 00

→03.03; BE4R 512 0018 10
2.0 16V (RCRFJB, RCRFJC, RERFJB, 

RERFJC)
RFJ (EW10A); (103kW)

09.04- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→12.09; BE4R 623 3141 00

→12.06; BE4R 512 0018 10
2.0 16V

RFJ (EW10A); (103kW)
02.08- →12.09; →ORGA 12106; BE4R 623 3141 00

ORGA 12166→; BE4R; 511 0614 10
ORGA 12166→; BE4R; 512 0047 10

2.0 16V BioFlex
RFJ (EW10A); (103kW)

02.08- →ORGA 12106; BE4R 623 3141 00

ORGA 12166→; BE4R; 511 0614 10
ORGA 12166→; BE4R; 512 0047 10
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C5
2.0 HDi 165

RHH (DW10CTED4); (120kW)
04.09- ML6C

SAC
624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10
ORGA 12166→; ML6C; 511 0614 10

2.2 HDi (DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB, 
DE4HXE, RC4HXE, RE4HXE)

4HX (DW12TED4/FAP); (98kW)

03.01- incl. ; incl. 600 0050 00 821

incl. 624 3020 21

excl. ; MANU 415 0140 10 784

411 0159 10
2.2 HDi

4HT (DW12BTED4); (125kW)
04.06- ML6C

SAC
624 3266 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0307 10 784

411 0159 10
3.0 V6 (DCXFXC, DCXFXF, DEXFXC, 

DEXFXF, RCXFUF, REXFUF)
XFU (ES9A); XFX (ES9J4S); 

(152kW)

03.01- 624 3114 00

C6
2.2 HDi

4HT (DW12BTED4); (125kW)
06.06- ML6C

SAC
624 3266 33 784

787

844

→02.08
excl. ; MANU

415 0307 10 784

411 0159 10
C8
2.0 HDi

RHM (DW10ATED4); RHT 
(DW10ATED4); RHW (DW10ATED4); 
(79-80kW)

07.02- →ORGA 10702; ML5; 
→ORGA 10647; ML5; 
incl. ; incl.

600 0048 00 821

ORGA 10703→; ML5; 
ORGA 10648→; ML5; 
incl. ; incl.

600 0049 00 821

→ORGA 10702; ML5; 
→ORGA 10647; ML5; 
incl.

623 3041 21

ORGA 10703→; ML5; 
ORGA 10648→; ML5; 

623 3191 00 839

→ORGA 10702; ML5; 
→ORGA 10647; ML5; 
excl. ; MANU

415 0138 10 784

ORGA 10703→; ML5; 
ORGA 10648→; ML5; 
excl. ; MANU

415 0249 10 784

ML5 411 0159 10
2.0 HDi

RHK (DW10UTED4); (88kW)
07.06- incl. ; incl. ; SAC 600 0136 00 784

786

822

SAC 624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0
2.0 16V

RFJ (EW10A); RFN (EW10J4); 
(100-104kW)

07.02- →07.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

→07.06; BE4R 512 0018 10
2.0 HDi 135

RHD (DW10CB); RHD 
(DW10CTED4); RHR (DW10BTED4); 
(100kW)

03.06- DW10BTED4; →06.06; ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0140 00 784

786

822

DW10BTED4; 07.06→; ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

DW10BTED4; →05.06; ML6C
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

CITROËN

 

192



CITROËN
C8
2.0 HDi 135

RHD (DW10CB); RHD 
(DW10CTED4); RHR (DW10BTED4); 
(100kW)

03.06- DW10BTED4; →06.06; ML6C
SAC

624 3231 00 784

787

DW10BTED4; 07.06→; ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

DW10CB; ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

DW10BTED4; →06.06; ML6C
excl. ; MANU

415 0225 10 784

DW10BTED4; 07.06→; ML6C
excl. ; MANU

415 0320 10 784

DW10CB; ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

411 0159 10
2.0 HDi 165

RHE (DW10CTED4); RHH 
(DW10CTED4); (120kW)

03.06- ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10
2.2 HDi

4HW (DW12TED4); (94kW)
07.02- incl. ; incl. 600 0050 00 821

incl. 624 3020 21

excl. ; MANU 415 0140 10 784

411 0159 10
2.2

3FZ (EW12J4); (116kW)
07.02- ML5 623 3141 00

2.2 HDi
4HT (DW12BTED4); (125kW)

06.06- ML6C
SAC

624 3266 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0307 10 784

411 0159 10
C15
1.8 D

161A (XUD7); (44kW)
07.86-12.00 →02.89 620 1680 00 828

03.89→02.98 620 1150 00 827

03.98→ 620 3096 00 829

1.9 D
WJX (DW8B); (44kW)

12.00-12.05 620 3096 00 829

C-CROSSER (EP_)
2.2 HDi

4HN (DW12MTED4); (115kW)
02.07-

SAC
624 3276 33 784

787

844

excl. ; ; 415 0544 10 784

excl. ; MANU 415 0321 10 784

411 0159 10
2.4 16V

SFZ (4B12-MMC); (125kW)
08.08- 623 3414 33 840

C-ELYSEE
1.2 VTi 72
1.2 VTi 82

HMY (EB2M); (53-60kW)

11.12- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 512 0050 10
1.6 HDI 92

9HJ (DV6DTEDM); 9HP 
(DV6DTED); (68kW)

11.12- BE4R 623 3325 00

1.6 BlueHDi 100
BHY (DV6FD); (73kW)

11.14- 623 3727 00

1.6 VTi 115
NFP (EC5); (85kW)

11.12- ; MA 462 0151 10 817

DS3
1.2 VTi 82

HMZ (EB2F); (60kW)
01.13-07.15 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0097 10
MA; 511 0268 10
MA 512 0050 10

1.2 THP 110
HNZ (EB2DT); (81kW)

10.14-07.15 ; MA 462 0151 10 817

BE4R 623 3241 00
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DS3
1.2 THP 110

HNZ (EB2DT); (81kW)
10.14-07.15 BE4R

incl. ; MANU
415 0795 10 784

BE4R; →ORGA 12775; ; 511 0298 10
ORGA 12776→; BE4R; ; 511 0616 10

BE4R; ; 511 0613 10
1.4 HDi 70

8HR (DV4C); (50kW)
04.10-07.15 ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

511 0268 10
511 0097 10
512 0050 10

1.4 VTi 95
8FP (EP3); (70kW)

04.10-07.15 ; MA 462 0151 10 817

EP3C; MA 620 3268 00 829

EP3C; MA; 511 0097 10
EP3C; MA; 511 0268 10
EP3C; MA 512 0050 10

1.4 VTi 95 LPG
1.4 VTi 98
1.6 VTi 120

5FS (EP6C); 8FN (EP3); 8FR 
(EP3); (70-88kW)

11.09-07.15 ; MA 462 0151 10 817

1.6 BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 75

BHW (DV6FE); BHY (DV6FD); 
(55-73kW)

07.14-07.15 623 3727 00

1.6 HDi 90
9HP (DV6DTED); (68-69kW)

11.09-07.15 SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

MANU; BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
→ORGA 12775; ; 511 0298 10
ORGA 12776→; ; 511 0616 10

; 511 0613 10
MANU; BE4R 512 0047 10

1.6 HDi 110
9HR (DV6C); (82kW)

11.09-07.15 →05.10; ; MC
07.11→; ; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

→05.10; ; MC
07.11→; ; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

06.10→06.11; ; MC
SAC

624 3523 33 784

788

845

; MC
excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
→ORGA 12775; MC; ; 511 0321 10
→ORGA 12775; MC; ; 511 0298 10
ORGA 12776→; MC; ; 511 0616 10

1.6 HDi 115
9HD (DV6C); 9HL (DV6C); (84kW)

08.12-07.15 ; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

; MC
excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
→ORGA 12775; MC; ; 511 0321 10
→ORGA 12775; MC; ; 511 0298 10
ORGA 12776→; MC; ; 511 0616 10

1.6 BlueHDi 115
1.6 BlueHDi 120
1.6 HDi 115

BHX (DV6FC); BHZ (DV6FC); 
(85-88kW)

10.13-07.15 incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 VTi 120
5FS (EP6C); (88kW)

04.10-07.15 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0097 10
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DS3
1.6 VTi 120

5FS (EP6C); (88kW)
04.10-07.15 MA; 511 0268 10

MA 512 0057 10
1.6 THP 150
1.6 THP 155

5FN (EP6CDT); 5FR (EP6DT); 5FV 
(EP6CDT); 5FX (EP6DT); (110-115kW)

01.10-07.15 EP6DT; MC 623 3241 33 839

EP6CDT; MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

EP6DT
incl. ; MANU

415 0523 10 784

→10.11; MC; ; 511 0321 10
1.6 THP 150

5FN (EP6CDT); (110kW)
01.13-07.15 EP6DT; MC 623 3241 33 839

EP6CDT; MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

EP6DT
incl. ; MANU

415 0523 10 784

1.6 THP 155
5FV (EP6CDT); (115kW)

01.13-07.15 excl. ; SAC 623 3405 09 784

786

1.6 Racing
5FD (EP6DTS); 5FU (EP6CDTX); 

(147-152kW)

02.11-07.15 MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

→10.11; MC; ; 511 0321 10

DS4
1.6 HDi 90

9HP (DV6DTED); (68kW)
05.11-07.15 BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
BE4R; 511 0617 10

1.6 HDi 110
(81kW)

04.11-07.15 623 3727 00

1.6 HDi 110
9HR (DV6C); (82kW)

04.11-07.15 ; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

→06.11; ; MC
SAC

624 3523 33 784

788

845

07.11→; ; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

SEMI; MC EGS6
SAC

624 3527 34 784

788

845

07.11→; ; MC
SEMI; MC EGS6

excl. ; SAC

624 3527 09 784

788

; MC
SEMI; MC EGS6

excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
1.6 HDi 115

9HD (DV6C); 9HL (DV6C); (84kW)
08.12-07.15 ; MC

incl. ; incl. ; SAC
600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

SEMI; MC EGS6
SAC

624 3527 34 784

788

845

excl. ; SAC 624 3527 09 784

788

excl. 415 0493 10 784

411 0166 10
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DS4
1.6 BlueHDi 115
1.6 BlueHDi 120

BHX (DV6FC); BHZ (DV6FC); 
(85-88kW)

07.14-07.15 incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 VTi 120
5FS (EP6C); (88kW)

04.11-07.15 BE4R 623 3323 00 839

1.6 THP 155
5FV (EP6CDT); (115kW)

04.11-07.15 MANU; MC
SEMI; EGS6

excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

1.6 THP 200
5FU (EP6DTX); (147kW)

04.11-07.15 EP6CDTX; MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

2.0 HDi 165
RHH (DW10CTED4); (120kW)

04.11-07.15 ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10

DS5
1.6 HDi 110
1.6 HDi 115

9HD (DV6C); 9HR (DV6C); 
(82-84kW)

11.11-07.15 MANU; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

incl. ; MANU 415 0576 10 784

1.6 HDi
BHX (DV6FC); (85kW)

11.13-07.15 DV6C; MANU; MC Typ STT
SAC

624 3527 33 784

788

845

DV6C; MANU
SEMI

incl. ; MANU

415 0576 10 784

DV6FC
incl. ; MANU

415 0743 10

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

07.14-07.15 incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 THP 200
5FU (EP6DTX); (147kW)

11.11-07.15 EP6CDTX; MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

2.0 HDi 135
2.0 HDi 165

RHD (DW10CB); RHH 
(DW10CTED4); (100-120kW)

11.11-07.15 ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10
2.0 HDi 165 Hybrid4 4x4

RHC (DW10CTED4); (120kW)
12.11-07.15 SEMI; EGS6

excl. ; SAC
624 3748 09 784

788

SEMI; EGS6
excl. ; MANU

415 0655 10 784

SEMI; EGS6 411 0159 10

EVASION MPV (22, U6)
1.8

LFZ (XU7JP); (73kW)
05.97-07.02 →12.97; BE3 622 0618 00 831

01.98→; BE3 622 3067 00 833

1.9 TD
2.0 16V

D8B (XUD9TF); DHX (XUD9TF/
BTF); RFV (XU10J4R); (66-97kW)

11.94-07.02 624 2128 00 841

2.0 HDI
2.0 HDI 16V

RHW (DW10ATED4); RHZ 
(DW10ATED); (80kW)

08.99-07.02 ML
incl. ; incl.

600 0048 00 821

ML5T
incl.

623 3041 21

ML 623 3041 00 837

ML
excl. ; MANU

415 0138 10 784

ML 411 0159 10
2.0

RFU (XU10J2/C); (89kW)
06.94-07.02 →12.97; BE3 622 0618 00 831

01.98→; BE3 622 3067 00 833

2.0 16V
RFN (EW10J4); (100kW)

05.00-07.02 BE4R; 
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 512 0018 10
2.0 Turbo C.T.

RGX (XU10J2TE); (108kW)
06.94-07.02 ME, ML5T 624 2128 00 841
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EVASION MPV (22, U6)
2.1 TD

P8C (XUD11BTE); (80kW)
05.96-07.02 624 2128 00 841

JUMPER I (230)
1.9 D
1.9 TD
1.9 TD 4x4

D8C (XUD9UTF); D9B (XUD9A/
U); DHX (XUD9TF/BTF); DJY 
(XUD9A); (50-68kW)

02.94-04.02 624 1929 00 841

2.0 HDI
RHV (DW10UTD); (62kW)

11.01-04.02 DW10TD; MLGU 623 3141 00

2.0
RFW (XU10J2U); (80kW)

02.94-04.02 ME, ML5T 624 1929 00 841

MG5T 624 1936 00
2.5 D
2.5 D 4x4

T9A (DJ5); (63kW)

03.94-04.02 ME, ML5T 624 1930 00 841

MG5T 624 1932 00 841

2.5 TD
2.5 TD 4x4
2.5 TDi
2.5 TDi 4x4

T8A (DJ5T); THX (DJ5TED); 
(76-79kW)

03.94-04.02 624 1931 00 841

2.8 D
2.8 HDi 4x4

8140.43S; 8140.63 (F28D); 
(64-94kW)

01.99-04.02 MG5T 624 3096 00

2.8 HDi
8140.43S; (93-94kW)

09.00-04.02 MG5T 624 3096 00
MLGU 624 3165 00

JUMPER II (244)
2.0 HDi

RHV (DW10TD); RHV 
(DW10UTD); (62kW)

04.02- DW10TD; MLGU 623 3141 00

2.0
2.0 bivalent

XU10J2; (81kW)

04.02- MLGU 624 3401 00

2.2 HDi
4HY (DW12UTED); (74kW)

02.02- MLGU 625 3023 00 847

2.8 HDi
2.8 HDi 4x4
2.8 HDi All-wheel Drive
2.8 HDi Allrad
2.8 HDi A las 4 ruedas
2.8 HDi Traction intégrale
2.8 HDi Trazione integrale

8140.43S; F28TDCR; (94kW)

02.02- VF7#; MLGU 624 3165 00

2.8 HDi
8140.43N; (107kW)

05.04- MLGU 624 3165 00

JUMPER III
2.0 BlueHDi 110
2.0 BlueHDi 130
2.0 BlueHDi 130 4x4
2.0 BlueHDi 160
2.0 BlueHDi 160 4x4

AHM (DW10FUE); AHN 
(DW10FUD); AHP (DW10FUC); 
(81-120kW)

07.15- SAC 626 3075 00 784

788

2.2 HDi 100
2.2 HDi 110

4HG (P22DTE); 4HV (P22DTE); 
(74-81kW)

04.06- SAC 624 3303 00 784

787

2.2 HDi 120
4HU (P22DTE); (88kW)

04.06- PUMA 22DT; →12.10; ; MLGUC14
SAC

626 3032 00 784

788

PUMA 22DT; 01.11→; MLGUC14
SAC

626 3075 00 784

788

PUMA 22DT; →12.10
excl. ; MANU

415 0372 10 784

PUMA 22DT 411 0120 10
2.2 HDi 130

4HH (P22DTE); (96kW)
07.11- PUMA 22DT; MLGUC14

SAC
626 3075 00 784

788

2.2 HDi 150
4HJ (P22DTE); (110kW)

07.11- PUMA C 110; MLGUC14
SAC

626 3075 00 784

788
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JUMPER III
3.0 HDi 145

F1CE3481N (F30DTE); (107kW)
07.10- SAC 626 3033 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0375 10 784

3.0 HDi 145
3.0 HDi 155
3.0 HDi 160
3.0 HDi 180

F1CE0481D (F30DT); F1CE3481E 
(F30DTE); F1CE3481N (F30DTE); 
(107-130kW)

09.06- SAC 626 3033 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0375 10 784

411 0170 10

JUMPY I / DISPATCH I
1.6
1.6 i

1580 SPI; 220 A2.000; (58kW)

10.95-08.00 622 1977 00

1.9 D
D9B (XUD9A/U); (51kW)

10.95-08.98 →12.97 622 2107 00 832

01.98→ 622 3042 00 833

1.9 D 70
WJY (DW8B); WJZ (DW8); 

(51kW)

04.98-10.06 BE3, BE3R 622 3042 00 833

BE4R 622 3015 00 833

1.9 TD
D8B (XUD9TF); DHX (XUD9TF/

BTF); (66-68kW)

10.95-10.06 624 2128 00 841

2.0 HDi 95
RHX (DW10BTED); (69kW)

10.99-10.06 DW10BTED " W3"; →09.01; ML5T
DW10BTED " W4"; →02.02; ML5T

incl.

624 3078 21

DW10BTED " W3"; 10.01→; ML5T
DW10BTED " W4"; 03.02→; ML5T; 

incl.

623 3041 21

DW10BTED " W3"; →09.01; ML5T
DW10BTED " W4"; →02.02; ML5T
DW10BTED+; 06.05→; ML5C

624 3078 00 842

DW10BTED " W3"; 10.01→; ML5T
DW10BTED " W4"; 03.02→; ML5T
DW10BTED+; →11.04; 01.05→05.05; ML5C

623 3041 00 837

DW10BTED " W4"; ML5C 623 3141 00
2.0 HDi 110
2.0 HDi 110 16V

RHW (DW10ATED4); (80kW)

03.00-10.06 →01.06; ML5C
ML5T; 

incl. ; incl.

600 0048 00 821

→01.06; ML5C
ML5T; 

incl.

623 3041 21

excl. ; MANU 415 0249 10 784

411 0159 10
2.0 HDi 110

RHZ (DW10ATED); RHZ 
(DW10BTED); RHZ (DW10BTED+); 
RHZ (DW10CTED); RHZ (DW10CTED
+); (80kW)

03.00-10.06 DW10ATED
DW10BTED W3; 09.01→
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

incl. ; incl.

600 0048 00 821

DW10ATED; 
DW10BTED W3; 09.01→
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T; 
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05; 

incl.

623 3041 21

DW10BTED W3; →08.01
DW10BTED W4; →01.02; ML5T; 
DW10BTED+; 11.04→12.04; 06.05→; 

incl.

624 3078 21

DW10ATED
DW10BTED W3; 09.01→
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

623 3041 00 837

DW10BTED W3; →08.01
DW10BTED W4; →01.02; ML5T
DW10BTED+; 11.04→12.04; 06.05→

624 3078 00 842

DW10BTED W4; ML5C 623 3141 00
DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

excl. ; MANU

415 0138 10 784
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JUMPY I / DISPATCH I
2.0 HDi 110

RHZ (DW10ATED); RHZ 
(DW10BTED); RHZ (DW10BTED+); 
RHZ (DW10CTED); RHZ (DW10CTED
+); (80kW)

03.00-10.06 DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

411 0159 10

2.0 HDi 110
RHZ (DW10ATED); RHZ 

(DW10BTED); RHZ (DW10BTED+); 
RHZ (DW10CTED); RHZ (DW10CTED
+); (80kW)

10.01-10.06 DW10ATED
DW10BTED W3
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

incl. ; incl.

600 0048 00 821

DW10ATED; 
DW10BTED W3
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T; 
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05; 

incl.

623 3041 21

DW10ATED
DW10BTED W3
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

623 3041 00 837

DW10BTED W4; ML5C 623 3141 00
DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

excl. ; MANU

415 0138 10 784

DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

411 0159 10

2.0 HDi 110
RHZ (DW10ATED); RHZ 

(DW10BTED); RHZ (DW10BTED+); 
RHZ (DW10CTED); RHZ (DW10CTED
+); (80kW)

12.03-10.06 DW10ATED
DW10BTED W3
DW10BTED W4; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

incl. ; incl.

600 0048 00 821

DW10ATED; 
DW10BTED W3
DW10BTED W4; ML5T; 
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05; 

incl.

623 3041 21

DW10ATED
DW10BTED W3
DW10BTED W4; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

623 3041 00 837

DW10BTED W4; ML5C 623 3141 00
DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

excl. ; MANU

415 0138 10 784

DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

411 0159 10

2.0
2.0 i 16V

RFN (EW10J4); (100-102kW)

03.00-12.06 BE4R; 
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 512 0018 10

JUMPY II / DISPATCH II
1.6 HDi 90 16V

9HU (DV6UTED4); (66kW)
01.07- BE4R 624 3218 00 844

1.6 HDi 90 8V
9HH (DV6DUM); 9HM (DV6UC); 

(66kW)

01.07- 623 3325 00

2.0 HDi 95
AHY (DW10CE); (72kW)

07.11- DW10BTED " W3"; ML5T
DW10BTED " W4"; ML5T; 

incl.

623 3041 21

DW10BTED " W3"; ML5T
DW10BTED " W4"; ML5T

623 3041 00 837

DW10BTED " W4"; ML5C 623 3141 00
DW10BTED+; ML5C 624 3078 00 842

2.0 HDi 120
2.0 HDi 140

RHK (DW10UTED4); RHR 
(DW10BTED4); (88-100kW)

01.07- ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
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JUMPY II / DISPATCH II
2.0 i

RFH (EW10A); (103kW)
01.07- BE4R

incl.
623 3043 21 837

BE4R 512 0018 10
2.0 HDi 165

RHH (DW10CTED4); (120kW)
07.10- ML6C

SAC
624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10

JUMPY IV
1.6 BlueHDi 95

BHS (DV6FDU); BHV (DV6FDU); 
(70kW)

04.16- 623 3727 00

1.6 BlueHDi 115
BHX (DV6FCU); (85kW)

04.16- excl. ; MANU 415 0715 10 784

411 0166 10
NEMO
1.3 HDi 75

FHZ (F13DTE5); (55kW)
10.10- ; MA 462 0151 10 817

622 3238 00

MA; 511 0626 10
1.4 HDi

8HS (DV4TED); (50kW)
02.08- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3268 21

MA; 511 0626 10
1.4

KFT (TU3A); KFV (TU3A); (54kW)
02.08- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

MA; 511 0626 10

SAXO (S0, S1)
1.0 X

CDZ (TU9M); (33kW)
05.96-11.98 ; MA 462 0151 10 817

→09.97 618 1610 00 825

10.97→ 618 3089 00
1.0 X

CDZ (TU9M); (37kW)
05.98-06.03 ; MA 462 0151 10 817

618 3089 00

1.1 X,SX
HDZ (TU1M); HFX (TU1JP); 

(40-44kW)

05.96-09.03 ; MA 462 0151 10 817

→09.97; MA 618 1610 00 825

10.97→; MA 618 3089 00
1.4 VTS

KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); 
(55kW)

05.96-06.03 ; MA 462 0151 10 817

→09.97 618 1610 00 825

10.97→08.00 618 3089 00
1.5 D

VJY (TUD5); VJZ (TUD5); 
(40-42kW)

09.96-09.03 ; MA 462 0151 10 817

→10.97 618 1076 00 825

11.97→ 618 3033 00 825

1.5 D
VJZ (TUD5); (43kW)

07.01-04.04 ; MA 462 0151 10 817

618 3033 00 825

1.6
1.6 VTL,VTR
1.6 VTS

NFT (TU5JP); NFX (TU5JP4); 
NFZ (TU5JP); (65-87kW)

02.96-09.03 ; MA 462 0151 10 817

→12.00 620 1612 00 828

01.01→ 620 3084 00 828

1.6
NFT (TU5JP); (74kW)

02.01-04.04 ; MA 462 0151 10 817

620 3084 00 828

1.6
NFX (TU5JP4); (88kW)

02.96-04.04 ; MA 462 0151 10 817

SPACETOURER
1.6 BlueHDi 95

BHS (DV6FDU); BHV (DV6FDU); 
(70kW)

04.16- 623 3727 00

1.6 BlueHDi 115
BHX (DV6FCU); (85kW)

04.16- excl. ; MANU 415 0715 10 784

411 0166 10
XANTIA (X1, X2)
1.6 i
1.8 i
1.8 i 16V

BFZ (XU5JP); LFX (XU7JB); LFY 
(XU7JP4); LFZ (XU7JP); (65-81kW)

03.93-01.98 620 1150 00 827

1.8 i
1.8 i 16V

LFX (XU7JB); LFY (XU7JP4); 
(66-81kW)

01.98-04.03 620 3049 00 828
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XANTIA (X1, X2)
1.9 D

D9B (XUD9A/L); DJZ (XUD9Y); 
(50-51kW)

06.94-01.98 →08.97 620 1150 00 827

09.97→ 620 3096 00 829

1.9 SD
DHW (XUD9SD); (55kW)

02.96-01.98 620 1150 00 827

1.9 SD
DHW (XUD9SD); (55kW)

01.98-04.03 620 3096 00 829

1.9 Turbo D
D8B (XUD9TF); DHX (XUD9TF/

BTF); DHY (XUD9TE/Y); (66kW)

10.94-04.03 BE3 622 1608 00 832

2.0 HDI 90
RHY (DW10TD); (66kW)

03.99-04.03 623 3076 00 838

2.0 HDI 109
2.0 Turbo

RGX (XU10J2TE); RHZ 
(DW10ATED); (80-108kW)

06.95-04.03 624 2119 00 841

2.0 i
RFX (XU10J2C); (89kW)

03.93-04.03 622 0618 00 831

2.0 i 16V
RFT (XU10J4/Z); RFV (XU10J4R); 

RFY (XU10J4/Z); (97-112kW)

03.93-04.03 622 1608 00 832

2.1 Turbo D 12V
P8C (XUD11BTE); (80kW)

06.95-02.99 624 2119 00 841

3.0 i 24V
3.0 V6

XFZ (ES9J4); (140kW)

01.97-04.03 624 3114 00

XM (Y3, Y4)
2.0 i 16V

RFV (XU10J4R); (97kW)
05.94-10.00 BE3 622 1608 00 832

ME 624 1929 00 841

2.5 TD
THY (DK5ATE); (95kW)

05.94-10.00 624 2341 00

3.0 V6
XFZ (ES9J4); (140kW)

04.97-10.00 624 3114 00

XSARA
1.4 HDi

8HX (DV4TD); (50kW)
01.03-08.05 BE4R; 

incl.
623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 512 0018 10
1.4 i

KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); 
(55kW)

04.97-03.05 ; MA 462 0151 10 817

→09.97 618 1610 00 825

10.97→ 618 3089 00
1.4 i

KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); 
(55kW)

10.97-08.05 ; MA 462 0151 10 817

618 3089 00

1.4 LPG
KFW (TU3JP); (55kW)

05.98-08.00 ; MA 462 0151 10 817

1.5 D
VJZ (TUD5); (42kW)

04.97-09.00 ; MA 462 0151 10 817

→10.97 618 1076 00 825

11.97→ 618 3033 00 825

1.6 i
NFZ (TU5JP); (65kW)

04.97-09.00 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 1612 00 828

1.6 16V
NFU (TU5JP4); (80kW)

09.00-08.05 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3084 00 828

1.8 D
161A (XUD7); A9A (XUD7); 

(43kW)

04.97-09.00 →12.97 620 1150 00 827

01.98→ 620 3096 00 829

1.8 i
1.8 i 16V

LFX (XU7JB); LFY (XU7JP4); 
(66-81kW)

04.97-09.00 →12.97 620 1150 00 827

01.98→ 620 3049 00 828

1.8 i
1.8 i 16V

LFX (XU7JB); LFY (XU7JP4); 
(66-81kW)

02.98-09.00 620 3049 00 828

1.8 i
LFZ (XU7JP); (74kW)

02.98-09.00 09.98→ 620 3049 00 828

1.9 D
DJY (XUD9A); (50kW)

04.97-09.00 →12.97 620 1150 00 827

01.98→ 620 3096 00 829

CITROËN
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CITROËN
XSARA
1.9 D
1.9 SD

DHV (XUD9BSD); DJY (XUD9A); 
(50-55kW)

01.98-09.00 620 3096 00 829

1.9 D
WJY (DW8B); WJZ (DW8); 

(51kW)

07.98-08.05 WJZ (DW8); BE3, BE3R 620 3096 00 829

WJY (DW8B); BE4R 620 3081 00 828

1.9 TD
2.0 16V
2.0 i 16V

DHY (XUD9TE/Y); RFS 
(XU10J4RS); (66-120kW)

04.97-03.05 622 1608 00 832

2.0 HDi 90
RHY (DW10TD); (66kW)

02.99-08.05 BE4R; 
incl.

623 3043 21 837

BE3R 623 3076 00 838

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 512 0018 10
2.0 HDI 90

RHY (DW10TD); (66kW)
02.99-03.05 BE4R; 

incl.
623 3043 21 837

BE3R 623 3076 00 838

BE4R 623 3043 00 837

BE4R 512 0018 10
2.0 HDi 109

RHZ (DW10ATED); (80kW)
05.01-08.05 623 3141 00

2.0 16V
RFN (EW10J4); (100kW)

09.00-08.05 BE4R; 
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 512 0018 10

XSARA PICASSO
1.6

NFV (TU5JP); NFZ (TU5JP); 
(65-70kW)

12.99- →02.01; BE4R 620 3010 00 828

03.01→; BE4R 620 3087 00

1.6 HDi
9HX (DV6ATED4); (66kW)

09.05- BE4R
incl.

624 3218 21

BE4R; 511 0635 10
1.6 Chrono

NFV (TU5JP); (74kW)
04.01-10.04 620 3087 00

BE4R; 511 0635 10
1.6 HDi

9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 
(80kW)

05.04- BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

10.06→; BE4R; 
incl.

623 3241 21

→09.06; BE4R; 622 3094 00

10.06→; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

10.06→; BE4R 411 0166 10
1.6 16V

NFU (TU5JP4); (80-81kW)
06.05- 620 3087 00

511 0635 10
1.8 16V

6FZ (EW7J4); (85kW)
02.00- 06.05→; BE4R

incl.
623 3043 21 837

→05.05; BE4R 623 3141 00

BE4R; 511 0635 10
06.05→; BE4R 512 0018 10

2.0 HDi
RHY (DW10TD); (66kW)

12.99- BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R; 511 0635 10
BE4R 512 0018 10

2.0 16V
RFN (EW10J4); (100kW)

01.03- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→; BE4R 623 3141 00

BE4R; 511 0635 10
→12.06; BE4R 512 0018 10

ZX (N2)
1.8 i 16V

LFY (XU7JP4); (81kW)
01.96-02.98 620 1150 00 827

DACIA
1310
1.3

810-02/-99; (40kW)
05.83-07.04 618 0171 06 825

DACIA
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DACIA
DOKKER / DOKKER Express
1.2 TCe
1.2 TCe 115

H5F 402; (84-85kW)

11.12- JR5.377
excl.

622 3421 09 835

1.5 dCi
K9K 612; (55-66kW)

11.12- JR5.341 622 3096 33 833

1.6
1.6 LPG

K7M 812; K7M 828; (61-75kW)

11.12- JR5 620 3420 00 830

DUSTER
1.2 TCe 125

H5F 404; (92kW)
10.13- excl. 623 3701 09

1.5 dCi
K9K 796; K9K 830; (63kW)

04.10- JR5.189 622 3096 33 833

; JR5
excl.

622 3096 09 833

1.5 dCi
1.5 dCi 4x4

K9K 884; K9K 892; K9K 894; 
(66kW)

10.10- JR5.189 622 3096 33 833

JR5
excl.

622 3096 09 833

TL4, TL8
excl.

623 3321 09

1.5 dCi
1.5 dCi 4x4

K9K 896; K9K 898; (79-81kW)

06.10- TL4.043
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.043 623 3553 33 840

TL4, TL8
excl.

623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi 4x4
K9K 896; K9K 898; (79kW)

06.10- TL4.043
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.043 623 3553 33 840

TL8
excl.

623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi
1.5 dCi 4x4

K9K 658; K9K 856; K9K 858; 
(80kW)

08.13- excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 898; (81kW)

08.13- K9K.896; TL4.043
incl. ; incl.

600 0197 00

K9K.896; TL4.043 623 3553 33 840

K9K.896; TL4.043
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6 16V
K4M 690; K4M 696; (77kW)

04.10- HSA8; K4M 690; JR5.187
HSAS; K4M 696; JR5.316

620 3119 34 829

HSAS, HSA8, HSAM, HSMM; JR5
excl.

620 3119 09 829

1.6 16V 4x4
K4M 606; (77kW)

06.10- HSAS, HSA8; JR5 620 3119 00 829

HSAS, HSA8; JR5
excl.

620 3119 09 829

HSA8; ; TL8
excl.

622 3127 09

1.6 16V Hi-Flex
1.6 16V LPG

K4M 696; (77kW)

08.10- JR5 620 3119 00 829

DUSTER Box
1.5 dCi
1.5 dCi 4x4

K9K 884; K9K 892; (66kW)

04.11- K9K 884
excl.

623 3321 09

K9K 892
excl.

622 3096 09 833

1.5 dCi
1.5 dCi 4x4

K9K 658; K9K 666; K9K 856; K9K 
858; (80kW)

04.13- excl. 623 3553 09

1.6 16V 4x4
K4M 606; (77kW)

04.11- excl. 622 3127 09

1.6 16V Hi-Flex
K4M 696; (77kW)

04.11- excl. 620 3119 09 829

LODGY
1.2 TCe

H5F 402; (85kW)
03.12- excl. 622 3421 09 835

1.5 dCi
K9K 612; (66kW)

03.12- ; JR5
excl.

622 3096 09 833

DACIA
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DACIA
LODGY
1.5 dCi

K9K 612; (66kW)
03.12- ; TL4

excl.
623 3553 09

1.5 dCi
K9K 846; (79kW)

01.13- ; JR5
excl.

622 3096 09 833

; TL4
excl.

623 3553 09

; TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 846; (81kW)

03.12- excl. 623 3553 09

1.6
1.6 LPG

K7M 812; K7M 828; (61kW)

03.12- JH3 620 3415 00 830

JR5 620 3420 00 830

LOGAN
1.2 16V
1.2 16V LPG
1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG)
1.4 MPI LPG (LS0C)

D4F 732; D4F 734; K7J 710; K7J 
714; (55kW)

09.04- 618 3091 00

1.4
K7J 710; (55kW)

02.07- 620 3415 00 830

1.5 dCi (LS0J, LS0Y)
K9K 790; (48kW)

09.05- 622 3055 00 833

1.5 dCi (FS0K, FS0W, KS04, KS0K, 
KS0W, LS04, LS0K, LS0W)

K9K 792; K9K 796; K9K 892; 
(50-65kW)

01.06- JR5.147, JR5.166, JR5.346, JR5.189 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.5 dCi (US0K, US0W)
K9K 792; K9K 796; (50-63kW)

03.08- JR5; 147, 166, 346, 189 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.6 Bifuel
1.6 MPI 85

K7M 800; (62kW)

05.10- JH3 620 3415 00 830

JR5 620 3420 00 830

1.6 Bifuel
K7M 718; (62kW)

05.10- JH3 620 3415 00 830

1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH)
1.6 16V (LS0M)
1.6 Bifuel

K4M 690; K4M 696; K7M 710; 
(64-77kW)

09.04- 620 1080 00 827

1.6
K7M 710; (64kW)

02.07- JH3 620 1080 00 827

JR5 620 3420 00 830

1.6
K7M 710; (64kW)

03.08- JR5 620 3420 00 830

1.6
K7M 710; (64kW)

03.09- JH3 620 1080 00 827

1.6 16V
1.6 16V Flexifuel
1.6 16V Hi-Flex

K4M 690; K4M 696; (77kW)

02.07- JR5.149, JR5.151, JR5.170, JR5.324, JR5.347, JR5.S36 620 3119 34 829

excl. 620 3119 09 829

LOGAN II
TCe 90

H4B 400; H4B 408; (66kW)
10.12- excl. 622 3362 09 835

1.2
1.2 LPG

D4F 732; D4F 734; (54-55kW)

10.12- 618 3091 00

1.5 dCi
K9K 612; K9K 626; (55kW)

10.12- →07.15
excl.

622 3427 09 835

08.15→
excl.

622 3429 09 835

1.5 dCi
K9K 830; (63kW)

01.13- JR5
excl.

622 3096 09 833

1.5 dCi
K9K 830; (63kW)

02.13- ; JR5
excl.

622 3096 09 833

; JR5
excl.

623 3321 09

1.5 dCi
K9K 612; K9K 626; (66kW)

10.12- excl. 622 3096 09 833

NOVA
1.4
1.6

C2J; (48-53kW)

04.96-03.03 excl. 622 3103 09
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SANDERO
1.2 16V
1.2 16V LPG
1.4

D4F 732; K7J 710; (55kW)

06.08- 618 3091 00

1.4 MPI LPG
K7J 714; (53kW)

01.09- 618 3091 00

40 mm 414 0130 10

1.5 dCi
K9K 790; (48kW)

11.08- 622 3055 00 833

1.5 dCi
K9K 792; (50kW)

11.08- LS0K; JH3.160, JH3.345 622 3126 33 834

LS0K; JH3
excl.

622 3126 09

1.5 dCi
K9K 796; K9K 892; (55-65kW)

11.08- JR5.166, JR5.349 622 3096 33 833

JR5
excl.

622 3096 09 833

1.6 LPG (BS03)
K7M 818; (60kW)

01.11-12.12 620 1080 00 827

1.6 LPG
1.6 MPI 85

K7M 800; K7M 818; (62kW)

05.10- JH3 620 3415 00 830

JR5 620 3420 00 830

1.6
K7M 710; (64kW)

06.08- BS0D 620 1080 00 827

1.6 Hi-Flex (BS1H)
K7M 732; (64kW)

06.08-12.12 620 3415 00 830

1.6 16V
1.6 16V Bifuel

K4M 690; K4M 694; K4M 696; 
(77kW)

01.11- BS0V, LS0L, LS0M, LS0P, LS0V 620 1080 00 827

KS0L, KS0M, KS0P
excl.

620 3119 09 829

SANDERO II
TCe 90

H4B 400; (66kW)
10.12- excl. 622 3362 09 835

511 0609 10
TCe 90 LPG

(66kW)
09.15- excl. 622 3362 09 835

1.0 SCe 75
B4D 400; B4D 401; (54kW)

12.16- 40 mm 414 0130 10

1.2
1.2 LPG

D4F 732; (54-55kW)

10.12- 618 3091 00

1.5 dCi
K9K 612; K9K 626; (55-66kW)

10.12- ; JR5
excl.

622 3096 09 833

1.5 dCi
K9K 830; (63kW)

01.13- excl. 622 3326 09 835

1.6
K7M 812; (61kW)

11.12- JH3 620 3415 00 830

JR5 620 3420 00 830

SOLENZA (B41_)
1.4 (B41A, B41B, B41C)

E7J 262; (55kW)
02.03- 618 3091 00

1.9 D (B41E, B41F, B41G)
F8Q 636; (46kW)

02.03- 620 3068 00 828

SUPERNOVA
1.4

E7J 262; (55kW)
04.00-03.03 excl. 622 3103 09

DAEWOO
ESPERO (KLEJ)
1.5 16V

A15MF; (66kW)
02.95-06.99 622 1224 00 832

1.8
2.0

C18LE; C20LE; (66-77kW)

02.95-09.99 622 0611 00 784

831

EVANDA (KLAL)
2.0

L88; X 20 SED; (96kW)
08.02- X20SED 623 2360 60 837

excl. 623 2360 09 837

KALOS (KLAS)
1.2

B12S1; F12S3; (53kW)
04.03- 619 3091 00 826

1.4
F14S3; (61kW)

09.02- 622 0335 00 784

831

1.4 16V
F14D3; (69kW)

04.03- 622 1396 00 832

DAEWOO
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DAEWOO
LACETTI
1.4

F14D3; (70kW)
02.04- E-TECII,E-TECII-G; →12.04; 622 1396 33 832

excl. 622 1396 09 832

1.6
1.8

F16D3; T18SED; (80-90kW)

02.04- →12.04; 622 1396 33 832

excl. 622 1396 09 832

LANOS
1.3

A13SMS; A14SMS; (55kW)
05.97- 619 3051 60 826

1.5
A15SMS; (63kW)

05.97- 620 0605 00 784

827

1.6 16V
A16DMS; (78kW)

02.97- 622 1396 00 832

LEGANZA (KLAV)
2.0 16V

X 20 SED; (98kW)
06.97-12.02 623 2360 60 837

excl. 623 2360 09 837

2.2 16V
T22SED; (100kW)

04.99-12.02 X22SED 623 2360 60 837

MATIZ (KLYA)
0.8

F8CV; (38kW)
09.98- →910777 617 3001 00 825

1.0
B10S; (47kW)

01.03- 619 3091 00 826

MUSSO (FJ)
2.9 D 4x4
2.9 TD 4x4

MB-OM 601 29TD; MB-OM 662; 
(73-88kW)

01.99- 623 3163 00

NUBIRA (KLAJ, KLAN)
1.6 16V

A16DMS; (78kW)
05.97- 622 1396 00 832

1.6
F16D3; (80kW)

07.03- 622 1396 33 832

2.0 16V
X 20 SED; Z20L; (98kW)

05.97- 623 2360 60 837

excl. 623 2360 09 837

TACUMA (KLAU)
1.6
1.8

A16DMS; A18DMS; F18D2; 
(67-77kW)

09.00- 622 1396 00 832

2.0
T20SED; X 20 SED; (89-94kW)

09.00- 623 2360 60 837

TICO (KLY3)
0.8

F8C; F8CV; (35-38kW)
02.95-12.00 617 3001 00 825

DAIHATSU
APPLAUSE II (A101)
1.6 16V (A101)

HD-E; (73kW)
07.97-05.00 619 3042 60 826

CHARADE
1.33 16V

1NR-FE; (73kW)
05.11- MANU 620 3423 33 830

SEMI 620 3316 33 829

CHARADE IV (G200, G202, G203)
1.3
1.3 16V
1.3 i 16V

HC; HCE; (44-62kW)

01.93-09.00 HCE; G200 619 1821 60 826

1.5 16V
1.5 i 16V

HEE; (55-66kW)

06.94-01.01 G203 619 1821 60 826

1.5 i 16V
HEE; HEEG; (66kW)

01.97-11.99 G200 619 1821 60 826

1.6 GTi
HD-E; (77kW)

03.93-11.99 G201 619 1821 60 826

COPEN (L880_, L881_)
1.3

K3-VE; (64kW)
03.06-09.12 619 3116 00

CUORE IV (L501)
0.8

ED 20; (31kW)
11.96-10.98 617 3005 60 825

DAIHATSU
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DAIHATSU
CUORE IV (L501)
0.8

ED 20; (32kW)
01.95-08.98 617 1254 60 825

CUORE VI (L7_)
1.0 i (L701)

EJ-DE; EJ-VE; (41kW)
10.98-05.03 →10.02 617 3006 60 825

CUORE VII (L251)
1.0

EJ-VE; (43kW)
05.03- 617 3006 60 825

CUORE VIII
1.0

1KR-FE; (51kW)
04.07- 619 3124 00

FEROZA (F300)
1.6 16V
1.6 16V 4WD
1.6 i 16V
1.6 i 16V 4x4

HDC; HD-E; (63-70kW)

10.88-12.99 620 3036 60 828

GRAN MOVE (G3)
1.5 16V (G303)

HEEG; (66kW)
10.96-07.98 619 1821 60 826

1.6 16V (G301)
HDEP; (67kW)

05.98- 619 3042 60 826

HIJET (S85)
1.3 i 16V

HCE; (48kW)
05.98- 619 3049 60 826

MATERIA (M4_)
1.3

K3-VE; (67kW)
10.06- M401 619 3116 00

1.5
1.5 ECO 4WD

3SZ-VE; (76kW)

10.06- 619 3158 00

MOVE (L6_)
0.8 (L601)

ED 20; (31kW)
01.97-11.99 L601 617 3005 60 825

MOVE (L9_)
1.0 i

EJ-DE; (41kW)
10.98-09.02 617 3006 60 825

ROCKY (F7, F8)
2.8 D (F70, F75, F80, F85)

DL; (54kW)
02.85-12.98 →08.91; F70, F75, F77 624 0887 60 840

2.8 TD
DL 52; DLT-C; (72kW)

05.93-12.98 F73, F78 624 1256 60 841

2.8 TD (F70, F75, F80, F85)
DL 52; DLT; (75kW)

09.91-12.98 F70, F75 624 1256 60 841

SIRION (M1)
1.0 i (M100)
1.0 i 4WD

EJ-DE; (41kW)

04.98-09.00 617 3006 60 825

1.0 i (M101)
1.0 i 4WD

EJ-VE; (43kW)

09.00-01.05 →10.02 617 3006 60 825

1.3 Sport
1.3 Sport 4WD

K3-VE2; (75kW)

08.00-03.05 619 3116 00

SIRION (M3_)
1.0

1KR-FE; (51kW)
01.05- 619 3124 00

1.3 (M301)
1.3 4WD

K3-VE; (64kW)

01.05- 619 3116 00

1.3
1.3 4WD

K3-VE; (67kW)

03.08- →11.10 619 3116 00

1.5
3SZ-VE; (76kW)

03.08- 619 3158 00

TERIOS (J1_)
1.3 4WD (J100)

HC-EJ; (61kW)
10.97-10.00 619 2324 60 826

1.3
1.3 4WD (J102)

K3-VE; (63kW)

10.00-10.05 620 3248 00 829

DAIHATSU
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DAIHATSU
TERIOS (J2_)
1.3 VVT-i 4x4

K3-VE; (63kW)
11.05- 620 3248 00 829

1.5 4x4
1.5 VVT-i 4x4

3SZ-VE; (75-77kW)

05.06- 620 3179 00

TREVIS
1.0

EJ-VE; (43kW)
06.06- 617 3006 60 825

YRV (M2)
1.0

EJ-VE; (43kW)
02.01- →10.02 617 3006 60 825

1.3 (M201)
1.3 4WD
1.3 GTti

K3-VE; K3-VET; (64-95kW)

02.01- 619 3116 00

DODGE
AVENGER
2.0 CRD

ECD; (103kW)
06.07-

SAC
624 3541 33 784

788

846

excl.
415 0780 10 784

CALIBER
1.8

EBA; (110kW)
06.06-12.09 DD7

incl. ; excl.
601 0026 00

2.0 CRD
ECD; ECE; (103kW)

06.06-
SAC

624 3541 33 784

788

846

excl.
415 0780 10 784

2.2 CRD
ENE; (120kW)

07.10- excl. ; SAC 624 3798 09 784

788

2.4
2.4 AWD

ED3; (125-126kW)

10.06- excl. ; incl. 601 0052 09

CARAVAN III (RG_)
2.4

EDZ; (111kW)
02.00-12.07 incl. ; excl. 601 0020 00

DAKOTA
3.9 AWD
3.9 SLT

EHC; (128kW)

10.95-09.03 DDQ 627 3013 00 848

JOURNEY
2.0 CRD

ECE; (103kW)
06.08-

SAC
624 3541 33 784

788

846

excl.
415 0780 10 784

2.4
2.4 ECO+

ED3; EDG; (125-129kW)

09.08- excl. ; incl. 601 0052 09

NEON
2.0 16V

ECB; (98kW)
05.94-08.99 incl. ; excl. 601 0003 00

NEON II
2.0 16V

ECB; (98kW)
08.99- incl. ; excl. 601 0003 00

NEON Coupe
2.0 Highline

ECB; (98kW)
01.94-09.99 incl. ; excl. 601 0003 00

NITRO
2.8 CRD
2.8 CRD 4WD

ENR; ENS; (130kW)

06.07-12.12 ENS; DEH 628 3228 00

3.7
3.7 4WD
3.7 V6
3.7 V6 4WD

EKG; (151-157kW)

09.06-12.12 ; NSG 370 462 0152 10 817

DODGE

 

208



DODGE
STRATUS
2.0 16V

ECB; (98kW)
12.95-04.01 incl. ; excl. 601 0003 00

DS
DS5
1.6 BlueHDi 115

BHX (DV6C); (85kW)
06.15- ; MC

excl. ; SAC
624 3527 09 784

788

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

07.15- incl. ; MANU 415 0743 10

DS 3
1.2 VTi 82

HMZ (EB2F); (60kW)
04.15- 620 3268 00 829

1.2 THP 110
HNZ (EB2DT); (81kW)

04.15- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.6 BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 75

BHW (DV6FE); BHY (DV6FD); 
(55-73kW)

04.15- 623 3727 00

DS 3 Cabriolet
1.2 VTi 82

HMZ (EB2F); (60kW)
07.15- 620 3268 00 829

1.2 THP 110
1.2 THP 130

HNY (EB2DTS); HNZ (EB2DT); 
(81-96kW)

07.15- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.6 BlueHDi 100
BHY (DV6FD); (73kW)

07.15- 623 3727 00

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

07.15- incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 THP 208
5GR (EP6FDTX); (153kW)

09.15- excl. ; SAC 623 3405 09 784

786

DS 4 / DS 4 CROSSBACK
1.6 BlueHDi 100

BHY (DV6FD); (73kW)
04.16- 623 3727 00

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

07.15- incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 THP 210
5GM (EP6FDTX); (155kW)

07.15- excl. ; SAC 623 3405 09 784

786

2.0 BlueHDi 150
AHR (DW10FD); (110kW)

07.15- 623 3323 00 839

FIAT
124 Spider (348_)
1.4

55253268; (103kW)
03.16- excl. ; MANU 415 0807 10

126 (126_)
650

126 A1.048; (18kW)
07.81-09.00 →10.87 616 0028 06 825

500 (312_)
0.9

312 A4.000; 312 A6.000; (44kW)
12.13- 620 3300 00 829

0.9
312 A4.000; (48kW)

09.12- ; C514 462 0154 10 817

620 3300 00 829

0.9
312 A5.000; (59kW)

12.13- 620 3300 00 829

excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10
512 0021 10

0.9
312 A2.000; (63kW)

07.10- ; C514 462 0154 10 817

620 3300 00 829

512 0021 10
0.9

199 B6.000; (77kW)
10.13- 620 3300 00 829

excl. ; MANU
415 0637 10 784

411 0231 10
512 0021 10

1.2
1.2 LPG

169 A4.000; (51kW)

10.07- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

511 0307 10

DS
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FIAT
500 (312_)
1.2
1.2 LPG

169 A4.000; (51kW)

10.07- 512 0045 10

1.3 D Multijet
169 A1.000; (55kW)

10.07- 620 3115 00

1.3 D Multijet
199 B1.000; 312 B1.000; (70kW)

12.09-
excl.

622 3179 09 834

1.4
169 A3.000; (74kW)

10.07- 620 3115 00

511 0307 10
512 0045 10

1.4
169 A3.000; (75kW)

09.08- 511 0307 10
512 0045 10

500 C (312_)
0.9

312 A4.000; (48kW)
09.12- ; C514 462 0154 10 817

0.9
312 A5.000; (59kW)

12.13- 620 3300 00 829

512 0021 10
0.9

312 A2.000; (63kW)
09.09- ; C514 462 0154 10 817

620 3300 00 829

0.9
199 B6.000; (77kW)

12.13- 620 3300 00 829

1.2
169 A4.000; (51kW)

09.09- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

512 0045 10
1.3 D Multijet

169 A1.000; (55kW)
09.09- 620 3115 00

1.3 D Multijet
199 B1.000; 312 B1.000; (70kW)

09.09-
excl.

622 3179 09 834

1.4
169 A3.000; (74kW)

09.09- 620 3115 00

512 0045 10
1.4

169 A3.000; EAB; (75kW)
09.11- 512 0045 10

500L (351_, 352_)
0.9 Natural Power

312 A2.000; (63kW)
03.13- ; C514 462 0154 10 817

620 3300 00 829

excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10
511 0626 10
511 0627 10

0.9
199 B6.000; (77kW)

09.12- 620 3300 00 829

04.14→
excl. ; MANU

415 0637 10 784

04.14→ 411 0231 10
511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 B4.000; (62kW)

09.12- excl. 622 3352 09 835

411 0124 10
511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
330 A1.000; (70kW)

06.14- 511 0626 10
511 0627 10

1.4
843 A1.000; (70kW)

09.12- incl. 620 3115 21

511 0626 10
511 0627 10

1.4
1.4 LPG

940 B7.000; (88kW)

10.13- excl. 622 3344 09 835

excl. 415 0668 10 784

411 0169 10
511 0626 10
511 0627 10

1.6 D Multijet
199 B5.000; 940 C1.000; 955 

A3.000; (77-88kW)

09.12- excl. ; SAC 624 3742 09

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

FIAT
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FIAT
500X (334_)
1.3 D Multijet
1.4
1.4 4x4

55263623; 55263624; 55266963; 
(70-125kW)

09.14- 511 0627 10

1.4 LPG
55277701; (88kW)

03.17- excl. 622 3344 09 835

1.4
55263624; (103kW)

09.14- 602 0003 00 784

786

excl. ; ; 415 0683 09 784

excl. 415 0668 10 784

411 0243 10
MANU 411 0169 10

511 0627 10
1.6

55263842; (81kW)
11.14- 511 0627 10

1.6 D Multijet
55260384; (84-88kW)

09.14- 602 0004 00 784

786

excl. ; ; 415 0742 09 784

excl. ; MANU 415 0674 10 784

411 0122 10
511 0627 10

2.0 D Multijet 4x4
55263087; 55263088; (100-103kW)

09.14- excl. ; MANU 415 0697 10 784

411 0122 10
511 0627 10

BARCHETTA (183)
1.8 16V

183 A1.000; 188 A6.000; (96kW)
04.95-05.05 622 1423 00 832

BRAVO I / BRAVA (182)
1.2 16V 80

182 B2.000; 188 A5.000; 
(59-60kW)

12.98-12.02 ; C514 462 0154 10 817

619 3004 00

1.2 16V
1.2 16V 80

182 B2.000; (64kW)

12.98-12.02 ; C514 462 0154 10 817

1.4 (182.AG)
182 A5.000; (55kW)

10.95-10.01 ; C514 462 0154 10 817

C514 620 0677 00 827

1.4 (182.BG)
182 A5.000; (55kW)

10.95-10.01 C514 620 0677 00 827

1.4 12 V (182.BA)
182 A3.000; (59kW)

10.95-08.98 C514 620 0677 00 827

C513 620 3232 00 829

1.4 (182.AA)
182 A3.000; (59kW)

10.95-10.01 ; C514 462 0154 10 817

C514 620 0677 00 827

C513 620 3232 00 829

1.6 16V (182.AH, 182.BH)
182 A6.000; (66kW)

10.95-10.01 620 0892 00 827

1.6 16V (182.AB, 182.BB)
182 A4.000; (76kW)

02.96-10.01 620 0892 00 827

512 0062 10
1.8 GT (182.AC)
1.8 GT 16V (182.BC)

182 A2.000; (83kW)

10.95-10.01 622 1423 00 832

1.9 D
160 A7.000; (48kW)

10.95-10.01 620 2186 00 828

1.9 TD 100 S (182.AF, 182.BF)
1.9 TD 75 S (182.AF, 182.BF)

182 A7.000; 182 A8.000; 
(55-74kW)

03.96-10.01 622 3013 00

1.9 JTD
182 B9.000; (74kW)

09.00-10.01 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

512 0062 10
1.9 JTD 105

182 B4.000; (77kW)
12.98-10.01 incl. ; incl. 600 0216 00 824

FIAT
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FIAT
BRAVO I / BRAVA (182)
1.9 JTD 105

182 B4.000; (77kW)
12.98-10.01 623 3296 00

623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

511 0276 10
512 0062 10

2.0
2.0 HGT 20V (182.AD, 182AQ)

182 A1.000; 182 B7.000; 
(108-113kW)

10.95-10.01 623 0903 00 835

511 0276 10
512 0062 10

BRAVO II (198)
1.4 T-Jet

198 A4.000; (88kW)
09.07- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; C544 462 0194 10 818

02.12→12.13; ; C544 462 0210 10 819

MANU
excl.

622 3132 09

→12.10
excl. ; MANU

415 0678 10 784

01.11→
excl. ; MANU

415 0693 10 784

411 0169 10
1.4 16V

198 A7.000; (103kW)
03.08- →12.10

excl.
622 3132 09

01.11→
excl.

622 3335 09 835

→12.10
excl. ; MANU

415 0678 10 784

01.11→
excl. ; MANU

415 0693 10 784

1.4 T-Jet
198 A1.000; (110kW)

09.07- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; C544 462 0194 10 818

02.12→12.13; ; C544 462 0210 10 819

excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
1.6 D Multijet

198 A6.000; (66kW)
03.08- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

→4218493; MANU; C530
SAC

624 3734 33 846

MANU; C530
excl. ; SAC

624 3734 09

→12.09; SEMI; Selespeed
01.10→; MANU; C635
excl. ; SAC

624 3742 09

MANU; C530
excl.

415 0541 10 784

VET 4335409→; C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
1.6 D Multijet

198 A3.000; 844 A3.000; (77kW)
09.07- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; C544 462 0194 10 818

02.12→; ; C544 462 0210 10 819

→4218493; MANU; C530
SAC

624 3734 33 846

→12.09; SEMI; Selespeed
01.10→; MANU; C635
excl. ; SAC

624 3742 09

MANU; C530
excl. ; SAC

624 3734 09

C530
excl.

415 0541 10 784

VET 4335409→; C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
1.6 D Multijet

955 A4.000; (85kW)
11.08- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

FIAT
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FIAT
BRAVO II (198)
1.6 D Multijet

955 A4.000; (85kW)
11.08- →4218493; MANU; C530

SAC
624 3734 33 846

→12.09; SEMI; Selespeed
01.10→; MANU; C635
excl. ; SAC

624 3742 09

MANU; C530
excl.

415 0541 10 784

VET 4335409→; MANU; C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
1.6 D Multijet

198 A2.000; (88kW)
03.08- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; C544 462 0194 10 818

02.12→12.13; ; C544 462 0210 10 819

→4218493; MANU; C530
SAC

624 3734 33 846

→12.09; SEMI; Selespeed
01.10→; MANU; C635
excl. ; SAC

624 3742 09

MANU; C530
excl. ; SAC

624 3734 09

MANU; C530
excl.

415 0541 10 784

VET 4335409→; MANU; C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
1.9 D Multijet

192 B5.000; (66kW)
04.07-12.08 5448795→; →4218493

incl. ; incl.
600 0058 00

5448795→; →4218493; 624 3322 33 845

5448795→; →4218493; 624 3347 34 845

→5448794
excl.

624 3210 09

5448795→; 
excl.

624 3322 09

5448795→; 
excl.

624 3347 09

5448794→; 624 3322 09
excl. ; MANU

415 0724 10 784

415 0394 10
415 0724 10

411 0122 10

1.9 D Multijet
192 A1.000; 192 B4.000; (85kW)

11.06- 192A1.000; 02.07→12.09; 
incl. ; incl.

600 0058 00

192A1.000; 02.07→12.09; ; 624 3322 33 845

192A1.000; 02.07→12.09; ; 624 3347 34 845

5448794→; 624 3322 09
excl. ; MANU

415 0724 10 784

415 0394 10
415 0724 10

411 0122 10

1.9 D Multijet
192 A8.000; (88kW)

04.07- →4218493
incl. ; incl.

600 0058 00

5448795→; →4218493; 624 3322 33 845

5448795→; →4218493; 624 3347 34 845

→5448794
excl.

624 3210 09

5448795→; 
excl.

624 3322 09

5448795→; 
excl.

624 3347 09

5448794→; 624 3322 09
excl. ; MANU

415 0724 10 784

415 0394 10
415 0724 10

411 0122 10

1.9 D Multijet
937 A5.000; (110kW)

04.07- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; C544 462 0194 10 818

02.12→; ; C544 462 0210 10 819

→4218493
incl. ; incl.

600 0058 00

→4218493; 624 3322 33 845

FIAT
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FIAT
BRAVO II (198)
1.9 D Multijet

937 A5.000; (110kW)
04.07- →4218493; 624 3347 34 845

excl.
624 3347 09

→4218493; 624 3322 09
excl. ; MANU

415 0724 10 784

415 0394 10
415 0724 10

411 0122 10

2.0 D Multijet
198 A8.000; 844 A2.000; (120kW)

09.08- MANU; C542
excl. ; SAC

624 3358 09 784

787

excl. ; MANU 415 0749 10 784

C542
excl.

415 0469 10 784

411 0122 10
2.0 D Multijet

198 A5.000; (121kW)
09.08- C542

SAC
624 3358 34 784

787

845

C542
excl.

415 0469 10 784

411 0122 10
CINQUECENTO (170)
0.9 i.e. S (170AF, 170CF)

1170 A1.000; 1170 A1.046; (29kW)
07.91-07.99 617 0474 11 825

1.1 Sporting (170AH)
176 B2.000; (40kW)

10.94-01.98 ; C514 462 0154 10 817

618 3096 00

COUPE (FA/175)
1.8 16V

183 A1.000; (96kW)
03.96-08.00 622 1597 00 832

511 0276 10
512 0062 10

2.0 20V
182 A1.000; 182 B3.000; 

(108-113kW)

08.96-08.00 623 0903 00 835

511 0276 10
512 0062 10

2.0 20V Turbo
175 A3.000; (162kW)

08.96-08.00 624 3086 00

511 0276 10
512 0062 10

CROMA (194)
1.8 16V

939 A4.000; (103kW)
12.05- →02.08 621 3042 33 831

03.08→ 621 3050 33 831

1.9 D Multijet
939 A1.000; 939 A2.000; 939 

A7.000; 939 A8.000; (85-110kW)

06.05- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0232 00 784

786

824

SAC 624 3355 34 845

excl. ; MANU 415 0481 10 784

411 0239 10
2.2 16V

194 A1.000; (108kW)
06.05- 623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0235 10 784

411 0132 10
DOBLO (119)
1.2 (223AXA1A)

223 A5.000; (48kW)
03.01- 618 3032 00 825

1.3 D Multijet
1.3 JTD
1.3 JTD 16V

188 A9.000; 199 A2.000; 223 
A9.000; (51-62kW)

12.04- 622 3238 00

1.4
350 A1.000; (57kW)

10.05- ; C514 462 0154 10 817

01.06→ 620 3128 00

1.6 16V (223AXD1A)
1.6 Natural Power

182 B6.000; (76kW)

10.01- ; C514 462 0154 10 817

620 3128 00

1.9 D (223AXB1A)
223 A6.000; (46kW)

03.01- 620 3080 00

1.9 D Multijet
1.9 JTD (223AXE1A)

182 B9.000; 186 A9.000; 223 
A7.000; 223 B1.000; 223 B2.000; 
(74-88kW)

10.01- incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

FIAT
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FIAT
DOBLO (119)
1.9 D Multijet
1.9 JTD (223AXE1A)

182 B9.000; 186 A9.000; 223 
A7.000; 223 B1.000; 223 B2.000; 
(74-88kW)

10.01- 623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

DOBLO (263)
1.3 D Multijet

199 A3.000; 225 A2.000; 263 
A2.000; 263 A6.000; 330 A1.000; 
(55-70kW)

02.10- 622 3238 00

511 0627 10

1.4
843 A1.000; (70kW)

02.10- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

511 0627 10
1.4 Natural Power

198 A4.000; (88kW)
02.10- excl. 622 3132 09

10.14→
excl. ; MANU

415 0678 10 784

411 0169 10
511 0627 10

1.4
198 A4.000; (88kW)

10.11- excl. 622 3132 09

511 0627 10
1.6 D Multijet

198 A3.000; 263 A3.000; 263 
A4.000; 263 A5.000; 263 A7.000; 263 
A8.000; 263 A9.000; (66-77kW)

02.10- MANU
SAC

624 3742 33 846

SEMI; Selespeed 623 3540 00 840

; 
excl.

415 0541 10 784

; 
excl.

415 0679 10 784

Selespeed
excl. ; SEMI

415 0720 10 784

MANU 411 0122 10
SEMI; Selespeed 411 0239 10

511 0627 10
1.6 D Multijet

940 C1.000; (88kW)
03.15- MANU

SAC
624 3742 33 846

SEMI; Selespeed 623 3540 00 840

; 
excl.

415 0541 10 784

; 
excl.

415 0679 10 784

MANU 411 0122 10
511 0627 10

1.6 D Multijet
940 C1.000; (88kW)

02.16- MANU
SAC

624 3742 33 846

SEMI; Selespeed 623 3540 00 840

; 
excl.

415 0679 10 784

; Selespeed
excl. ; SEMI

415 0720 10 784

; 
excl.

415 0541 10 784

MANU 411 0122 10
SEMI; Selespeed 411 0239 10

2.0 D Multijet
263 A1.000; (99kW)

02.10- SAC 624 3742 33 846

excl. ; MANU 415 0707 10 784

411 0122 10
511 0627 10

DOBLO Cargo (223)
1.2 (223ZXA1A)

223 A5.000; (48kW)
03.01- 618 3032 00 825

1.3 D Multijet
1.3 JTD 16V
1.3 JTD 16V Multijet

188 A8.000; 188 A9.000; 199 
A2.000; 223 A9.000; (51-62kW)

05.04- 622 3238 00

1.4
350 A1.000; (57kW)

10.05- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00
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DOBLO Cargo (223)
1.6 16V (223ZXD1A)
1.6 Natural Power

182 B6.000; (76kW)

10.01- ; C514 462 0154 10 817

620 3128 00

1.9 D (223ZXB1A)
223 A6.000; (46kW)

03.01- 620 3080 00

1.9 JTD (223ZXE1A)
1.9 JTD Multijet

182 B9.000; 186 A9.000; 
(74-88kW)

10.01- incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

1.9 JTD
223 A7.000; 223 B1.000; (77kW)

07.03- incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
3301741→; 623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

DUCATO (230)
1.9 D
1.9 TD

D9B; D9B (XUD9A); DHX 
(XUD9TF/L); DJY; (50-66kW)

04.98-04.02 Version: 230AM, Version: 230EN 624 1929 00 841

1.9 D
DJY; (50kW)

04.98-04.02 Version: 230AM 624 2128 00 841

1.9 D
1.9 D Combinato
1.9 TD
1.9 TD CAT
1.9 TD Combinato
1.9 TD Panorama/Combinato

230 A2.000; 230 A3.000; 230 
A4.000; (51-60kW)

03.94-04.02 Version: 230AA /AB /AC, Version: 230BB /BC; →12.97 623 1844 00 836

1.9 TD
DHX (XUD9TF/L); (66kW)

04.98-04.02 Version: 230EN 624 1929 00 841

2.0 JTD
RHV (DW10); (62kW)

07.01-04.02 623 3043 00 837

2.0
2.0 4x4
2.0 Panorama/Combinato

RFW; (80kW)

03.94-04.02 Version: 230CG /CH 624 1936 00
Version: 230AG /BG/AH/BH 624 1929 00 841

2.5 D
2.5 D Combinato

8140.67; (62kW)

03.94-04.02 Version: 230AD /BA/BD 623 1845 00 836

Version: 230CD /CE 624 1846 00 841

2.5 D 4x4
2.5 TDI

8140.47; 8140.67; (62-85kW)

03.94-04.02 Version: 230AE, Version: 230BE, Version: 230CD, Version: 230CE 624 1846 00 841

2.5 TDI
2.5 TDI Panorama/Combinato

8140.47R; (80kW)

03.94-04.02 Version: 230AF /BF/CF 624 1846 00 841

2.5 TDI
2.5 TDI Panorama/Combinato

8140.47; (85kW)

03.94-04.02 Version: 230AE /BE/CE 624 1846 00 841

2.5 TDI 4x4
8140.47; (85kW)

04.97-04.02 Version: 230AF /BF/BE/CE 624 1846 00 841

2.8 D
8140.63; (64kW)

02.98-04.02 Version: 230AI /BI 623 1845 00 836

Version: 230CI 624 1846 00 841

2.8 D 4x4
8140.63; (64kW)

08.98-04.02 MG 624 1846 00 841

2.8 TDI
2.8 TDI 4x4

8140.43; (90kW)

10.97-04.02 Version: 230 624 3096 00

2.8 iDTD 4x4
8140.43; (90kW)

05.98-09.01 →6144125; MLGU; 
→6144100; MLGU; 

624 3096 00

6144126→; MLGU; 
6144101→; MLGU; 

624 3165 00

2.8 JTD
2.8 JTD 4x4

8140.43S; (94kW)

11.00-04.02 Version: 230A /B/CP; →6144125; MG; 
Version: 230A /B/CP; →6144100; MG; 

624 3096 00
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DUCATO (230)
2.8 JTD
2.8 JTD 4x4

8140.43S; (94kW)

11.00-04.02 Version: 230A /B/CP; 6144126→; MLGU; 
Version: 230A /B/CP; 6144101→; MLGU; 

624 3165 00

DUCATO (244)
2.0 JTD

RHV (DW10); (62kW)
04.02- 623 3043 00 837

2.0
2.0 4x4
2.0 Bipower

RFL; (81kW)

04.02- 624 3401 00

2.0 4x4
RFL; (81kW)

05.02-07.06 →06.06 624 3401 00

2.3 JTD
F1AE0481C; (81kW)

04.02- 624 3214 00

2.8 JTD
2.8 JTD 4x4
2.8 JTD Power
2.8 TD
2.8 TD 4x4

8140.43; 8140.43N; 8140.43S; 
(90-107kW)

04.02- 624 3165 00

DUCATO (250)
115 Multijet 2,0 D

250 A1.000; 250 A2.000; (85kW)
06.11- excl. ; SAC 624 3751 09 784

788

excl. ; MANU 415 0663 10 784

411 0122 10
100 Multijet 2,2 D

4HV (P22DTE); (74kW)
07.06- SAC 624 3303 00 784

787

120 Multijet 2,3 D
120 Multijet 2,3 D 4x4
130 Multijet 2,3 D

F1AE0481D; F1AE0481N; 
F1AE0481T; F1AE3481D; F1AGL411D; 
F1AGL411M; FPT; (88-96kW)

07.06- SEMI; Selespeed
SAC

626 3033 33 784

788

847

→1521297; MANU
→1502429; MANU

excl. ; SAC

625 3165 09

1521298→; MANU
1502430→; MANU

excl. ; SAC

625 3145 09 784

788

SEMI; Selespeed
excl.

415 0673 10 784

SEMI; Selespeed 411 0170 11
150 Multijet 2,3 D

F1AE3481E; (109kW)
06.11- excl. ; SAC 625 3145 09 784

788

150 Multijet 2,3 D
F1AGL411A; F1AGL411C; 

(110kW)

04.15-
SAC

626 3033 33 784

788

847

excl. ; SAC
625 3145 09 784

788

SEMI; Selespeed
excl.

415 0673 10 784

SEMI; Selespeed 411 0170 11
180 Multijet 2,3 D

F1AGL411B; (130kW)
12.15- SAC 626 3033 33 784

788

847

SEMI; Selespeed
excl.

415 0673 10 784

SEMI; Selespeed 411 0170 11
140 Natural Power
150 Multijet 3,0 D
160 Multijet 3,0 D
180 Multijet 3,0 D

F1CE0441A; F1CE0481D; 
F1CE3481E; F1CE3481M; F1CE3481N; 
F1CFA401A; (100-130kW)

07.06- SAC 626 3033 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0375 10 784

411 0170 10

FIORINO (146)
1.4
70 i.e. 1.4
75 i.e. 1.6

146 C5.000; 146 C6.000; 146 
D5.000; 146 D6.000; (49-55kW)

10.93-05.01 619 0482 00 826
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FIORINO (146)
1.6

146 C6.000; 146 D6.000; (55kW)
01.94-05.01 Version: 146RC /RF 619 0482 00 826

1.7 D
146 B2.000; (42kW)

10.93-10.99 Version: 146CI
Version: 146RD; →8475739; 

620 0470 00 827

Version: 146RD; 
Version: 146RD; 8475740→; 

620 2186 00 828

1.7 D
60 1.7 D

149 B3.000; (44kW)

05.88-05.00 620 0470 00 827

1.7 TD
65 1.7 TD

146 D7.000; (46kW)

11.96-05.01 Version: 146RH 620 2186 00 828

FIORINO (225)
1.3 D Multijet

199 A2.000; 199 A9.000; (55kW)
11.07- SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

MANU 622 3238 00

SEMI; Selespeed
excl.

415 0329 10 784

SEMI; Selespeed 411 0124 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
225 A2.000; (59kW)

03.15- 511 0627 10

1.3 D Multijet
199 B1.000; 330 A1.000; (70kW)

07.09- , 622 3238 00

511 0627 10
1.4

KFT; KFV; (54kW)
11.07- ; MA 462 0151 10 817

620 3086 00 828

511 0627 10
1.4 Natural Power

350 A1.000; (57kW)
06.08- 620 3115 00

511 0627 10
1.4

350 A1.000; (57kW)
10.09- 620 3105 00

511 0627 10

FREEMONT (JC)
2.0 JTD
2.0 JTD 4x4

939 B5.000; 940 A5.000; 
(100-125kW)

08.11- excl. ; MANU 415 0749 10 784

411 0122 10

FULLBACK Pickup (KT_)
2.4 D
2.4 D 4x4

4N15; (110-133kW)

01.16- excl. ; SAC 627 3042 33 848

excl. ; SAC 627 3042 09 784

788

excl. ; MANU 415 0677 10 784

411 0250 10
IDEA
1.2 16V

188 A5.000; (59kW)
01.04- ; C514 462 0154 10 817

→1124438 619 3054 00

511 0158 10
512 0021 10

1.3 D Multijet
188 A9.000; (51kW)

01.04- 622 3238 00

511 0158 10
512 0024 10

1.3 D Multijet
199 A3.000; (66kW)

10.05- 622 3238 00

512 0024 10
1.3 D Multijet

199 B1.000; (70kW)
05.08-12.12 622 3238 00

1.4
1.4 16V
1.4 LPG

192 B2.000; 350 A1.000; 843 
A1.000; (57-70kW)

12.03- ; C514 462 0154 10 817

511 0158 10
512 0021 10

1.6 D Multijet
350 A3.000; (85kW)

11.08-12.10 excl. ; SAC 624 3787 09

1.6 D Multijet
350 A2.000; (88kW)

05.08- excl. ; SAC 624 3787 09

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
1.9 JTD

188 B2.000; (74kW)
01.04- SAC 623 3224 34 784

786

839
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IDEA
1.9 JTD

188 B2.000; (74kW)
01.04- excl. ; MANU 415 0328 10 784

411 0122 10
LINEA (323)
1.3 D Multijet

199 A3.000; (66kW)
06.07- 11.10→09.11; ; C544 462 0194 10 818

SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

MANU 622 3238 00

SEMI; Selespeed
excl.

415 0329 10 784

411 0124 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A3.000; (70kW)

09.09- SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

MANU 622 3238 00

511 0627 10
1.4

350 A1.000; (57kW)
06.07- incl. 620 3115 21

511 0627 10
1.4 T-Jet

198 A4.000; (88kW)
09.07- excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
511 0627 10

1.6 D Multijet
198 A3.000; (77kW)

06.09- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→09.11; ; C544 462 0194 10 818

excl. ; SAC 624 3742 09

C544
excl.

415 0541 10 784

11.11→; C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
511 0627 10

1.6
1.9 16V

(80-94kW)

07.08- 511 0627 10

MAREA (185)
1.2 16V

182 B2.000; (60kW)
10.98-05.02 ; C514 462 0154 10 817

619 3004 00

1.4 80 12V
182 A3.000; (59kW)

09.96-05.02 ; C514 462 0154 10 817

620 0677 00 827

1.6
1.6 100 16V
1.6 SX

182 A4.000; 182 B5.098; 185 
A3.000; (68-76kW)

09.96-08.02 C513 620 0892 00 827

1.6 100 16V Bipower
185 A3.000; 186 A4.000; (76kW)

04.99-05.02 185A3.000 620 0892 00 827

1.6
182 B6.000; (76kW)

09.00-08.02 ; C514 462 0154 10 817

620 3128 00

1.8 115 16V
182 A2.000; (83kW)

09.96-05.02 622 1423 00 832

1.9 TD 75
182 A8.000; (55kW)

09.96-05.02 622 3013 00

1.9 TD 100
182 A7.000; 182 B9.000; (74kW)

09.96-05.02 622 3013 00

512 0062 10
1.9 JTD 105
1.9 JTD 110

182 B4.000; 186 A6.000; 
(77-81kW)

04.99-05.02 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

511 0276 10
512 0062 10

2.0 150 20V
2.0 155 20V

182 A1.000; 182 B7.000; 185 
A8.000; (108-113kW)

09.96-02.03 623 0903 00 835

511 0276 10
512 0062 10
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MAREA (185)
2.4 JTD 130
2.4 TD 125

185 A2.000; 185 A6.000; 839 
A5.000; (91-96kW)

09.96-05.02 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
511 0276 10
512 0062 10

MULTIPLA (186)
1.6
1.6 100 16V (186AXA1A)
1.6 16V (186AGB1A)
1.6 16V Bipower (186AMB1A, 

186AXC1A)
1.6 16V Blupower (186AMA1A)
1.6 16V GPL

182 A4.000; 182 B6.000; 186 
A3.000; 186 A4.000; (68-76kW)

04.99-06.10 620 3065 00

1.9 JTD 105 (186AXB1A)
1.9 JTD 110
1.9 JTD 115

182 B4.000; 186 A6.000; 186 
A8.000; (77-85kW)

04.99-06.10 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

1.9 JTD (186AXE1A)
186 A9.000; (88kW)

04.02-06.10 623 3540 00 840

PALIO (178BX)
1.1

178 B9.033; (40kW)
07.97-10.03 618 3096 00

1.2
178 B7.045; 178 C4.066; 188 

A4.000; (44kW)

07.97-08.02 →VET 6238337 618 3032 00 825

VET 6238338→ 618 3096 00

1.2
176 A8.000; 178 B5.000; 178 

E2.000; (54kW)

06.98- →03.99 618 3032 00 825

1.2
188 A5.000; (59kW)

09.01- 619 3004 00

1.3 JTD Multijet
188 A9.000; (51kW)

06.03- 622 3238 00

1.4
1.4 Cat

178 B2.000; 178 B2.016; (51kW)

04.96-10.02 619 3004 00

1.6 16V
178 B3.000; (74kW)

04.96-10.02 620 1972 00 828

PALIO (178DX)
1.2

178 C4.066; 188 A4.000; (44kW)
07.97-10.04 618 3096 00

1.2
178 B5.000; (54kW)

04.96-02.01 →06.00 618 3032 00 825

07.00→ 618 3096 00
1.2

188 A5.000; (59kW)
09.01- 619 3004 00

1.6 16V
178 B3.000; (74kW)

04.96-02.01 620 1972 00 828

1.6 16V
182 B6.000; (76kW)

02.01- 03.01→ 620 3128 00

1.7 TD
176 A3.000; (51kW)

04.96-03.01 620 3003 00 828

1.9 D
223 A6.000; (46kW)

03.01- 620 3080 00

1.9 JTD
188 A2.000; (59kW)

09.01- 623 3540 00 840

excl. 415 0541 10 784

PANDA / PANDA VAN (312, 319)
0.9

312 A4.000; 312 A6.000; 
(44-48kW)

02.12- ; C514 462 0154 10 817

620 3300 00 829

0.9
0.9 Natural Power

312 A2.000; 312 A4.000; 312 
A5.000; (48-63kW)

02.12- ; C514 462 0154 10 817

0.9
0.9 Natural Power

312 A2.000; 312 A5.000; 312 
A7.000; (57-63kW)

02.12- ; C514 462 0154 10 817

620 3300 00 829
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PANDA / PANDA VAN (312, 319)
0.9
0.9 Natural Power

312 A2.000; 312 A5.000; 312 
A7.000; (57-63kW)

02.12- excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10

0.9 4x4
312 A2.000; 312 A7.000; 

(63-66kW)

09.12- 620 3300 00 829

excl. ; MANU
415 0637 10 784

411 0231 10
1.2
1.2 LPG

169 A4.000; (51kW)

02.12- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

1.2 LPG
169 A4.000; (51kW)

06.12- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

512 0021 10
1.3 D Multijet

199 A1.000; 199 A9.000; (55kW)
02.12- ; C514 462 0154 10 817

excl.
622 3179 09 834

1.3 D Multijet
199 A9.000; (55kW)

02.12- ; C514 462 0154 10 817

1.3 D Multijet
1.3 D Multijet 4x4

199 A1.000; 199 A9.000; 199 
B1.000; 312 B1.000; 330 A1.000; 
(55-70kW)

06.12-
excl.

622 3179 09 834

PANDA (141_)
1000 i.e. Cat

141 C2.000; 156 A2.246; (33kW)
10.87-08.98 →12.96 617 0474 10 825

→12.96; optional 617 0474 11 825

1000 i.e
156 A2.246; (33kW)

08.92-02.04 617 0474 10 825

optional 617 0474 11 825

1100
1100 4x4
1100 Trekking 4x4

156 C.046; 176 B2.000; 187 
A1.000; (37-40kW)

05.91-07.04 618 3093 00 825

PANDA (169)
1.1
1.2
1.2 LPG
1.2 Natural Power

169 A4.000; 187 A1.000; 188 
A4.000; (40-51kW)

09.03- ; C514 462 0154 10 817

618 3096 00

511 0307 10
512 0045 10

1.2
1.2 LPG

169 A4.000; 188 A4.000; 
(44-51kW)

09.04- 618 3096 00

511 0307 10
512 0045 10

1.2 4x4
169 A4.000; 188 A4.000; 

(44-51kW)

09.04- 619 3061 00

511 0307 10
512 0045 10

1.2 4x4
169 A4.000; 188 A4.000; 

(44-51kW)

10.04- ; C514 462 0154 10 817

619 3061 00

511 0307 10
512 0045 10

1.2 Natural Power
188 A4.000; (44kW)

01.07-11.09 620 3115 00

511 0307 10
512 0045 10

1.2
169 A4.000; (51kW)

03.10- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

511 0307 10
512 0045 10

1.3 D Multijet
1.3 D Multijet 4x4

169 A1.000; 169 A5.000; 188 
A8.000; (51-55kW)

09.03- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

512 0045 10

1.3 D Multijet
188 A8.000; (51kW)

03.04- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

512 0045 10
1.4 Natural Power

350 A1.000; (51kW)
01.10- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00
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PANDA (169)
1.4 Natural Power

350 A1.000; (51kW)
01.10- 511 0307 10

512 0045 10
1.4
1.4 Natural Power

169 A3.000; 350 A1.000; 
(57-74kW)

10.06- 620 3115 00

511 0307 10
512 0045 10

PUNTO / GRANDE PUNTO (199)
0.9
0.9 Bifuel
0.9 Twinair Turbo

199 B6.000; 199 B7.000; 312 
A2.000; (63-77kW)

03.12- 620 3300 00 829

excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10
511 0626 10
511 0627 10

1.2
1.2 LPG

169 A4.000; 199 A4.000; 
(48-51kW)

10.05- ; C514 462 0154 10 817

incl. 620 3115 21

511 0626 10
511 0627 10

1.2
199 B9.000; (49kW)

02.14- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

511 0626 10
511 0627 10

1.2
169 A4.000; (51kW)

10.09-02.12 ; C514 462 0154 10 817

MANU
incl.

620 3115 21

620 3115 00

511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A2.000; 199 A9.000; 199 

B1.000; 199 B2.000; (51-70kW)

10.05- 622 3238 00

511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A2.000; 199 A9.000; (55kW)

10.09-02.12 SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

; C510 622 3238 00
SEMI; Selespeed; 

excl.
622 3135 09

SEMI; Selespeed; 
excl.

415 0329 10 784

SEMI; Selespeed 411 0124 10
511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A2.000; 199 A9.000; (55kW)

03.12- SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

MANU 622 3238 00

511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A2.000; 199 A9.000; 199 

B8.000; (56-59kW)

06.09- 511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 B4.000; 223 A9.000; (62kW)

10.09- excl. 622 3244 09 835

511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 B4.000; (62kW)

03.12- MANU 622 3238 00

511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A3.000; (66kW)

10.05- 622 3135 33 834

SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

622 3238 00

SEMI; Selespeed
excl.

622 3135 09

SEMI; Selespeed; 
excl.

415 0329 10 784

411 0124 10
511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A3.000; (66kW)

10.09-02.12 622 3135 33 834

SEMI; Selespeed; 622 3135 34 834

FIAT

 

222



FIAT
PUNTO / GRANDE PUNTO (199)
1.3 D Multijet

199 A3.000; (66kW)
10.09-02.12 ; C544

SEMI; Selespeed; 
excl.

622 3135 09

622 3238 00
; C544
SEMI; Selespeed; 

excl.

415 0329 10 784

411 0124 10
511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 A3.000; (66kW)

01.10-02.12 622 3135 33 834

SEMI; Selespeed; 622 3135 34 834

SEMI; Selespeed; 
excl.

622 3135 09

622 3238 00
; C544
SEMI; Selespeed; 

excl.

415 0329 10 784

411 0124 10
511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 B1.000; (70kW)

10.09-02.12 SEMI; Selespeed; 622 3135 34 834

MANU 622 3238 00

SEMI; Selespeed
excl.

415 0329 10 784

SEMI; Selespeed 411 0124 10
511 0626 10
511 0627 10

1.3 D Multijet
199 B1.000; 330 A1.000; (70kW)

03.12- SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

; MANU 622 3238 00

MANU; 511 0627 10
1.4
1.4 16V
1.4 LPG (199AXB1A)

199 A6.000; 199 A7.000; 350 
A1.000; (55-70kW)

10.05- incl. 620 3115 21

511 0626 10
511 0627 10

1.4
1.4 LPG
1.4 Natural Power

199 A7.000; 350 A1.000; 
(55-57kW)

10.05- ; C514 462 0154 10 817

incl. 620 3115 21

511 0626 10
511 0627 10

1.4 (199.BXB1A)
1.4 Multi Air
1.4 Natural Power

199 A7.000; 350 A1.000; 955 
A6.000; (55-77kW)

02.06- 620 3115 00

511 0626 10
511 0627 10

1.4
1.4 Bifuel
1.4 LPG
1.4 Natural Power

350 A1.000; (57kW)

06.09- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

511 0626 10
511 0627 10

1.4 16V
955 A6.000; (77kW)

10.09-02.12 Selespeed
incl.

620 3115 21

620 3115 00

511 0626 10
511 0627 10

1.4 16V
1.4 T-Jet

198 A4.000; 955 A2.000; 
(88-99kW)

09.07- excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
511 0626 10
511 0627 10

1.4 Turbo Multi Air
955 A2.000; (99kW)

03.12- excl. 622 3335 09 835

511 0626 10
511 0627 10

1.4 16V
198 A1.000; (112kW)

09.07-07.12 511 0626 10
511 0627 10

1.6 D Multijet
955 A3.000; (88kW)

07.08- excl. ; SAC 624 3742 09
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FIAT
PUNTO / GRANDE PUNTO (199)
1.6 D Multijet

955 A3.000; (88kW)
07.08-

excl.
415 0541 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

1.6 D Multijet
955 A3.000; (88kW)

10.09-02.12 excl. ; SAC 624 3742 09

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

1.9 D Multijet
939 A7.000; (85kW)

06.06-12.09 ; C544 462 0150 10 817

SAC 624 3220 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0241 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

1.9 D Multijet
199 A5.000; 939 A1.000; 

(88-96kW)

10.05- →10.10; ; C544 462 0150 10 817

SAC 624 3220 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0241 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

PUNTO (176/C/L)
55 1.1

176 A6.000; 176 B2.000; (40kW)
09.93-09.99 ; C514 462 0154 10 817

Version: 176AA/AH/AQ/BA 618 3096 00

1.1
176 B2.000; (40kW)

04.96-02.00 ; C514 462 0154 10 817

Version: 176AQ 618 3096 00

60 1.2
176 A7.000; (43kW)

01.94-09.99 ; C514 462 0154 10 817

Version: 176AB/BB 618 3096 00

60 1.2
176 A7.000; 176 B1.000; 176 

B4.000; (43-44kW)

09.93-06.00 ; C514 462 0154 10 817

618 3096 00

75 1.2
176 A8.000; (54kW)

10.93-09.99 ; C514 462 0154 10 817

Version: 176AC 618 3096 00

1.2 16V
85 16V 1.2

176 B9.000; (63kW)

04.97-06.00 ; C514 462 0154 10 817

Version: 176AV 619 3004 00

1.4 GT Turbo
176 B6.000; (96kW)

09.96-09.99 622 1593 00 832

1.7 D
176 B3.000; (42kW)

04.96-02.00 ; C514 462 0154 10 817

Version: 176AI 620 1251 00 827

1.7 TD
176 B7.000; (46kW)

09.96-09.99 Version: 176AT 620 3003 00 828

1.7 TD
176 A3.000; (51kW)

01.94-09.99 Version: 176AG /CG 622 1594 00 832

1.7 TD
176 A5.000; (52kW)

01.94-02.00 Version: 176AF 622 1594 00 832

PUNTO (188/AX)
1.2 60 (188.030, .050, .130, .150, .230, .

250)
1.2 Natural Power

188 A4.000; (44kW)

09.99-03.12 ; C514 462 0154 10 817

618 3096 00

511 0127 10
512 0021 10

1.2 60
188 A4.000; (44kW)

02.00-10.09 618 3096 00

511 0127 10
512 0021 10

1.2 Bifuel
188 A4.000; (44kW)

08.07-03.12 ; C514 462 0154 10 817

618 3096 00

512 0045 10
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FIAT
PUNTO (188/AX)
1.2 16V 80 (188.233, .235, .253, .255, .

333, .353, .639, ..)
188 A5.000; (59kW)

09.99-12.06 ; C514 462 0154 10 817

619 3004 00

511 0634 10
512 0021 10

1.3 JTD
1.3 JTD 16V

188 A9.000; (51kW)

06.03-03.12 622 3238 00

511 0634 10

1.4
843 A1.000; (70kW)

09.03-03.12 620 3115 00

511 0127 10
512 0021 10

1.8 130 HGT (188.738, .718)
183 A1.000; 188 A6.000; (96kW)

09.99-03.12 621 3015 00

511 0127 10
512 0024 10

1.9 DS 60 (188.031, .051, .231, .251)
188 A3.000; (44kW)

09.99-03.12 620 3080 00

511 0634 10
1.9 D 60

188 A3.000; (44kW)
02.00-10.09 Version: 188AXD1A, Version: 188CXD1A 620 3080 00

511 0634 10
1.9 JTD 80 (188.237, .257, .337, .357)

188 A2.000; (59kW)
09.99-03.12 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

411 0393 10
411 0694 10

411 0122 10

511 0634 10
512 0062 10

1.9 JTD
188 A7.000; (63kW)

02.00-10.09 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
→06.03; 623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

511 0634 10
1.9 JTD

188 A7.000; (63kW)
10.01-03.12 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

511 0634 10
1.9 JTD

188 B2.000; (74kW)
06.03-03.12 511 0634 10

QUBO (225)
1.3 D Multijet

199 A2.000; 199 A9.000; (55kW)
02.08- SEMI; Selespeed 622 3135 34 834

MANU 622 3238 00

SEMI; Selespeed
excl.

415 0329 10 784

SEMI; Selespeed 411 0124 10
1.3 D Multijet

199 B1.000; (70kW)
07.10- 622 3238 00

1.4
KFT; KFV; (54kW)

02.08- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 21

1.4
1.4 Natural Power

350 A1.000; (57kW)

10.09- 620 3115 00

SCUDO
1.6 D Multijet

9H07 (DV6UC); 9HM (DV6UC); 
(66kW)

01.07- 623 3325 00

1.6 D Multijet
9HU; (66kW)

01.07- 624 3218 00 844
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FIAT
SCUDO
2.0 D Multijet
2.0 D Multijet 4x4

DW10BTED4; RHK; RHR; 
(88-100kW)

01.07- incl. ; incl. ; SAC 600 0136 00 784

786

822

SAC 624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 D Multijet

RH02; RHH; (120kW)
07.10- SAC 624 3417 00 784

787

excl. ; MANU 415 0529 10 784

411 0159 10
SCUDO (220_)
2.0 JTD

RHX; (69kW)
10.99-12.06 incl. 623 3041 21

2.0 JTD
RHZ; (80kW)

12.02-12.06 →VET 10249
VET 10289→VET 10559
incl. ; incl.

600 0048 00 821

→VET 10249
VET 10289→VET 10559
incl.

623 3041 21

VET 10250→VET 10288
VET 10560→

624 3078 00 842

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
SCUDO (220P/L)
1.6

220 A 2.000; (58kW)
02.96-12.06 Version: 220ZG5 /X5/XG5 622 1977 00

1.9 D
D9B; (51kW)

02.96-12.06 622 2107 00 832

1.9 D
WJY (DW8B); WJZ (DW8); 

(51kW)

04.98-12.06 Version: 220ZM5; →VET 8573 622 3042 00 833

Version: 220ZM5; VET 8574→ 622 3015 00 833

1.9 TD
1.9 TD Eco

DHX (XUD9TF/L); (66kW)

02.96-12.06 Version: 220XH5 624 2128 00 841

1.9 TD
D8B; (68kW)

02.96-12.06 Version: 220ZE5 /XE5/YE5 624 2128 00 841

2.0 JTD
RHX; (69kW)

10.99-12.06 →01.02
incl.

624 3078 21

02.02→ 623 3043 00 837

2.0
2.0 JTD

RFN (EW10J4); RHX; (69-100kW)

05.00-12.06 623 3043 00 837

2.0 JTD 16V
RHK (DW10UTED4); RHM 

(DW10ATED4); RHW (DW10ATED4); 
(80kW)

05.99-12.06 incl. ; incl. 600 0048 00 821

incl. 623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0 JTD

RHZ; (80kW)
12.99-12.06 →VET 10249

VET 10289→VET 10559
incl. ; incl.

600 0048 00 821

→VET 10249
VET 10289→VET 10559
incl.

623 3041 21

VET 10250→VET 10288
VET 10560→

624 3078 00 842

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0 16V

RFN (EW10J4); (100kW)
06.00-12.06 Version: 220WQ5 623 3043 00 837

SEDICI
1.6 16V
1.6 16V 4x4

M16A; (79-88kW)

06.06-10.14 620 3170 33 829

1.9 D Multijet
1.9 D Multijet 4x4

D19AA; (88kW)

06.06-10.11 SAC 624 3220 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0241 10 784
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FIAT
SEDICI
1.9 D Multijet
1.9 D Multijet 4x4

D19AA; (88kW)

06.06-10.11 411 0122 10

2.0 D Multijet
D20AA; (99kW)

06.06-10.14 excl. ; SAC 624 3743 09

excl. ; MANU 415 0749 10 784

2.0 D Multijet 4x4
D20AA; (99kW)

06.06-10.14 excl. ; SAC 624 3743 09

excl. ; MANU 415 0749 10 784

411 0122 10
SEICENTO (187)
0.9 (187AXA, 187AXA1A)

1170 A1.046; (29kW)
01.98-01.10 617 0474 11 825

1.1 (187AXB, 187AXB1A, 
187AXC1A02)

176 B2.000; 187 A1.000; (40kW)

01.98-01.10 ; C514 462 0154 10 817

→05.08 618 3096 00

1.1 (187CXB/C)
176 B2.000; (40kW)

01.98-01.10 →05.08 618 3096 00

SIENA
1.3 JTD

188 A9.000; (51kW)
11.07- 622 3238 00

1.4
178 F3.011; (57kW)

11.07- 619 3015 00 826

SIENA (178_)
1.2

178 B5.000; 178 C4.066; 188 
A4.000; (44-54kW)

09.98-12.09 618 3096 00

1.2
188 A5.000; (59kW)

09.01-12.09 01.02→; 619 3004 00

1.3 JTD
188 A9.000; (51kW)

09.03-12.09 622 3238 00

1.4
178 B2.000; (51kW)

04.96-12.09 619 3004 00

1.4 Cat
178 B2.016; (51kW)

04.96-12.09 →06.00 618 3032 00 825

07.00→ 619 3004 00
1.4

178 F3.011; 350 A1.000; (57kW)
01.07-12.09 178 F3.011 619 3015 00 826

1.6
182 B6.000; (76kW)

11.00-12.09 C513 620 1972 00 828

1.6 16V
178 B3.000; (78kW)

09.98-12.09 C513 620 1972 00 828

C514 620 3128 00
1.7 TD

176 A3.000; (51kW)
02.06-12.09 620 3003 00 828

STILO (192)
1.2 16V (192_XA1B)

188 A5.000; (59kW)
02.02-11.06 619 3004 00

1.4 16V
843 A1.000; (70kW)

01.04-08.08 620 3115 00

1.6 16V (192_XB1A)
182 B6.000; 192 B3.000; 

(76-77kW)

10.01-11.06 ; C514 462 0154 10 817

511 0138 10
512 0023 10

1.6 16V
182 B6.000; 192 B3.000; 

(76-77kW)

01.03-08.08 511 0138 10
512 0023 10

1.8 16V (192_XC1A)
192 A4.000; (98kW)

10.01-08.08 623 3204 33 839

1.9 D Multijet
1.9 JTD (192_XF1A)

192 A3.000; 192 A9.000; 
(59-74kW)

02.02-08.08 incl. ; incl. 600 0216 00 824

623 3296 00
623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

1.9 JTD (192AXS1B, 192BXS1B)
192 B5.000; (66kW)

09.04-11.06 →5114179 624 3210 33 844

→5114179
excl. ; MANU

415 0475 10 784

→5114179 411 0239 10
1.9 D

192 B5.000; (66kW)
09.04-08.08 →5114179 624 3210 33 844

→5114178
excl.

624 3210 09
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FIAT
STILO (192)
1.9 D

192 B5.000; (66kW)
09.04-08.08 →5114178

excl. ; MANU
415 0475 10 784

→5114179 411 0239 10
1.9 JTD (192_XE1A)

192 A1.000; 937 A7.000; (85kW)
10.01-08.08 192 A1.000; →12.03; 0061512→ 624 3210 33 844

192 A1.000
excl.

624 3210 09

1.9 D Multijet
192 A8.000; (88kW)

09.05-11.06 653438→; 5448794→
incl. ; incl.

600 0058 00

→5448793; →653437 624 3210 33 844

→5448793
excl.

624 3210 09

5448794→; 415 0394 10
excl.

624 3322 09

5448794→; 
excl.

624 3347 09

5114179→; 624 3322 09
excl. ; MANU

415 0724 10 784

415 0394 10
415 0724 10

411 0122 10

1.9 D Multijet
192 A8.000; (88kW)

09.05-08.08 653438→; 5448794→
incl. ; incl.

600 0058 00

→5448793; →653437 624 3210 33 844

→5448793
excl.

624 3210 09

5448794→; 415 0394 10
excl.

624 3322 09

5448794→; 
excl.

624 3347 09

5448794→; 624 3322 09
excl. ; MANU

415 0724 10 784

415 0394 10
415 0724 10

411 0122 10

1.9 JTD
192 A5.000; 192 B1.000; 937 

A4.000; (93-103kW)

09.03-08.08 SAC 624 3376 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0475 10 784

411 0239 10
1.9 D Multijet (192DXT1B)

937 A5.000; (110kW)
09.05-08.08 03.06→

SAC
624 3376 33 784

787

845

→5704554
excl. ; SAC

624 3376 09 784

787

5704555→
excl.

624 3347 09

→5704554
excl. ; MANU

415 0475 10 784

→5704555; 03.06→ 411 0239 10
2.4 20V (192_XD1A)

192 A2.000; (125kW)
10.01-11.06 MANU

SAC
624 3376 33 784

787

845

01.04→; 
excl. ; MANU

415 0475 10 784

01.04→; 411 0239 10

STRADA
1.3 D Multijet

199 B1.000; (70kW)
10.10- 622 3238 00

STRADA (178E)
1.2

178 B5.000; 188 A4.000; 
(44-54kW)

06.99- ; C514 462 0154 10 817

618 3032 00 825

1.3 D Multijet
223 A9.000; (62kW)

05.06- 622 3238 00

1.7 TD
176 A3.000; (51kW)

06.99-12.06 620 3003 00 828

1.9 D
223 A6.000; (46kW)

12.00- 620 3080 00

1.9 JTD
188 A2.000; (59kW)

04.03- incl. ; incl. 600 0216 00 824
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FIAT
STRADA (178E)
1.9 JTD

188 A2.000; (59kW)
04.03- 623 3296 00

623 3540 00 840

623 3296 00
411 0122 10

excl. ; MANU

415 0694 10 784

415 0393 10
415 0694 10

411 0122 10

TALENTO (290, 296)
1.6 D

R9M 408; R9M 413; R9M 450; 
R9M 452; (66-107kW)

06.16- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

TIPO (356, 357)
1.3 D

199 B1.000; 55266963; (70kW)
10.15-

excl.
622 3352 09 835

1.4
843 A1.000; (70kW)

10.15- 620 3115 00

511 0627 10
1.4

843 A1.000; (70kW)
03.16- 620 3115 00

1.4
1.4 LPG

940 B7.000; (88kW)

03.16- excl. 622 3344 09 835

1.6 D
55260384; 940 C1.000; (84-88kW)

10.15- 602 0004 00 784

786

excl. ; ; 415 0742 09 784

411 0122 10
ULYSSE (179AX)
2.0 JTD

RHM (DW10ATED4); (79kW)
05.03-08.06 →02.06; →VET 10703

incl.
623 3041 21

→02.06; →VET 10703
excl. ; MANU

415 0138 10 784

03.06→; VET 10704→
excl. ; MANU

415 0249 10 784

411 0159 10
2.0 JTD

RHW (DW10ATED4); (80kW)
08.02-08.06 incl. ; incl. 600 0048 00 821

incl. 623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0 D Multijet

RHK; (88kW)
05.06-06.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0136 00 784

786

822

→05.06; →VET 10795
SAC; incl.

624 3267 21 784

787

SAC 624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0

RFN (EW10J4); (100kW)
08.02-06.11 →05.03

incl.
623 3043 21 837

→05.03 512 0018 10
2.0 D Multijet

RHR; (100kW)
05.06-06.11 07.06→; VET 10843→

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822

→05.06; →VET 10795
SAC; incl.

624 3267 21 784

787

07.06→; VET 10843→
SAC

624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.2 JTD

4HW (DW12ATED4); (94kW)
08.02-08.06 incl. ; incl. 600 0050 00 821

incl. 624 3020 21

excl. ; MANU 415 0140 10 784

411 0159 10
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FIAT
ULYSSE (179AX)
2.2 D Multijet
2.2 JTD

4HP; 4HR; 4HS; 4HT 
(DW12BTED4); (120-125kW)

03.08-06.11 SAC 624 3266 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0307 10 784

411 0159 10
ULYSSE (220)
1.8 (220.BB5)

LFW; (73kW)
05.97-08.02 622 0618 00 831

1.9 TD (220AH5)
DHX (XUD9TF/L); (66kW)

02.95-08.02 VET 7111→ 624 2128 00 841

2.0 JTD
2.0 JTD 16V

RHW (DW10ATED4); RHZ; 
(80kW)

05.99-08.02 incl. ; incl. 600 0048 00 821

incl. 623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0 (220.AC5)

RFU (XU10J2C); (89kW)
06.94-08.02 →VET 007728 622 0618 00 831

2.0 16V
2.0 Turbo (220.AD5)
2.1 TD

P8C; RFV; RGX (XU10J2CTE); 
(80-108kW)

06.94-08.02 624 2128 00 841

UNO (146A/E)
70 S 1.4

160 A1.046; 160 A1.048; (52kW)
10.88-06.06 Version: 146EL, Version: 146EK; 160A1.048, 146C2.028 618 0478 06 825

FORD
B-MAX / B-MAX Van
1.0 EcoBoost

M1JA; M1JE; SFJA; SFJB; 
SFJC; SFJD; (74-92kW)

10.12- 622 3339 33 835

511 0611 10
511 0610 10

1.0 EcoBoost
YYJC; (103kW)

02.16- 622 3339 33 835

1.4
SPJD; (66kW)

10.12- 620 3315 33 829

511 0611 10
511 0610 10

1.5 TDCi
1.6 TDCi

T3JB; UGJC; XVJA; XVJC; 
(55-70kW)

10.12- 622 3231 33 834

511 0611 10
511 0610 10

1.6 Ti
IQJA; (77kW)

10.12- Powershift 602 0008 00 784

786

C-MAX I
1.6 TDCi

G8DA; G8DB; G8DC; G8DD; 
GPDA; HHDA; HHDB; MTDA; 
(66-80kW)

02.07-09.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0200 00 784

786

SAC 624 3710 33 784

788

846

624 3710 09/33
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10
511 0651 10

1.6
HWDA; HWDB; HXDA; HXDB; 

SHDA; SHDB; SHDC; SIDA; 
(74-85kW)

02.07-09.10 622 3226 33 834

511 0640 10
511 0651 10

1.8 TDCi
KKDA; (85kW)

02.07-09.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0171 00 784

786

823

SAC 624 3378 34 784

787

845

incl. ; MANU 415 0647 10 784

511 0640 10
511 0651 10
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C-MAX I
1.8
1.8 Flexifuel

Q7DA; QQDA; QQDB; QQDC; 
(90-92kW)

02.07-09.10 622 3151 33 834

511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
G6DA; G6DB; G6DC; G6DD; 

G6DE; G6DF; G6DG; IXDA; 
(81-100kW)

02.07-09.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0
AODA; AODB; AODE; SYDA; 

(107kW)

02.07-09.10 →12.07 623 3123 34 838

01.08→ 624 3295 33 844

→12.07
incl. ; MANU

415 0459 10 784

01.08→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10

2.0 CNG
2.0 LPG

SYDA; (107kW)

06.08-09.10 624 3295 33 844

incl. ; MANU 415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10

C-MAX II / C-MAX II Van
1.0 EcoBoost

M1DA; M2DA; SFDA; (74-92kW)
10.12- →06.14

excl.
624 3739 09 846

1.5 TDCi
1.5 TDCi ECOnetic

AEDA; XWDA; XWDB; XWDC; 
XWDD; XWDE; XXDA; (70-88kW)

03.15- incl. ; MANU 415 0537 11

1.5 EcoBoost
M8DB; M9DB; (110-134kW)

03.15- →10.16 624 3720 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

1.6 CNG
1.6 LPG
1.6 Ti

IQDA; IQDB; MUDA; PNDA; 
XTDA; (63-92kW)

12.10- 623 3570 33 840

511 0640 10
511 0651 10

1.6 TDCi
T3DA; T3DB; (70kW)

12.10- excl. ; SAC 624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

; 511 0640 10
; 511 0651 10

1.6 TDCi
T1DA; T1DB; (85kW)

12.10- →06.14
excl. ; SAC

624 3698 09 784

788

→03.15
incl. ; MANU

415 0537 11

; 511 0640 10
→03.15; ; 511 0651 10

1.6 Flexifuel
MUDA; (88kW)

02.11- 623 3570 33 840

511 0640 10
→05.15; 511 0651 10

1.6 EcoBoost
JQDA; JQDB; (110kW)

12.10- excl. 624 3720 09 846

→06.14
incl. ; MANU

415 0656 10 784

1.6 EcoBoost
JQDA; JQDB; JTDA; JTDB; 

(110-134kW)

12.10- 624 3720 33 846

→06.14
incl. ; MANU

415 0656 10 784

2.0 TDCi
TXDB; TYDA; UFDB; UKDB; 

(85-120kW)

04.10- SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0610 10 784

411 0159 10
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C-MAX II / C-MAX II Van
2.0 TDCi

TXDB; TYDA; UFDB; UKDB; 
(85-120kW)

04.10- 511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
T7DB; T8DE; (110-125kW)

03.15- excl. ; SAC 624 3794 09 784

788

excl. ; MANU 415 0748 10 784

COUGAR (EC_)
2.0 16V

EDBA; EDBB; EDBC; EDBD; 
(96kW)

08.98-12.01 624 2221 33 841

511 0165 10

2.5 V6 24V
LCBA; LCBB; LCBC; LCBE; 

(125kW)

08.98-12.01 624 2222 33 841

511 0165 10

2.5 ST 200
SGA; (151kW)

01.00-12.01 511 0165 10

ECOSPORT
1.0 EcoBoost

M1JC; (92kW)
10.13- →06.17 622 3339 33 835

1.5 TDCi
UGJE; XVJD; (66-74kW)

10.13- →08.17
09.17→; 

622 3231 33 834

→08.17; 511 0612 10
1.5 Ti

UEJB; (82kW)
10.13- Powershift 602 0008 00 784

786

622 3226 35 834

511 0612 10
ESCORT '95 (AVL)
1.4

F4B; (54kW)
01.95-08.00 →07.95 619 0711 00 826

08.95→ 619 2176 00 826

→07.95 414 0007 10

1.8 D
RTF; RTH; (44kW)

01.95-08.00 →06.95 622 0569 00 831

07.95→ 622 2108 00 832

→06.95 414 0007 10

1.8 Turbo D
RVA; (51kW)

12.95-06.01 →11.97 624 1572 00 841

12.97→ 623 2390 00 837

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL, AFL, ANL)
1.3

J4B; J6A; (44kW)
01.95-02.99 →07.95 619 0259 06 826

08.95→ 619 2370 00 826

→07.95 414 0007 10

1.4
F4B; FUH; (55kW)

01.95-02.99 →07.95 619 0711 00 826

08.95→ 619 2176 00 826

→07.95 414 0007 10

1.6 16V
1.6 i 16V

L1E; L1K; (66kW)

01.95-02.99 →04.97; B5; IB5 622 2091 00 832

05.97→; B5; IB5 621 2369 00 830

1.6 16V 4x4
L1E; (66kW)

01.95-10.98 622 1934 00 832

1.8 D
RTE; RTF; RTH; (44kW)

01.95-02.99 →06.95 622 0569 00 831

07.95→ 622 2108 00 832

→06.95 414 0007 10

1.8 TD
1.8 Turbo D

RFD; RFK; RVA; (51-66kW)

01.95-02.99 →11.97 624 1572 00 841

12.97→ 623 2390 00 837

1.8 16V
RKC; (85kW)

01.95-02.99 →04.97; B5; IB5 622 2091 00 832

05.97→; B5; IB5 621 2369 00 830

RS Cosworth 4x4
N5F; (162kW)

02.95-10.98 624 1624 00 841

ESCORT VII Cabriolet (ALL)
1.4

F4B; (55kW)
02.95-08.98 →07.95 619 0711 00 826

08.95→ 619 2176 00 826

→07.95 414 0007 10

1.6 16V XR3i
1.8 16V XR3i

L1E; RDA; RKC; (66-85kW)

02.95-09.99 →04.97; B5; IB5 622 2091 00 832

05.97→; B5; IB5 621 2369 00 830
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ESCORT VII Cabriolet (ALL)
1.8 TD
1.8 Turbo D

RFD; RFK; RVA; (51-66kW)

09.95-08.99 →11.97 624 1572 00 841

12.97→ 623 2390 00 837

1.8 16V XR3i
RQB; (96kW)

02.95-08.00 624 1267 00 841

ESCORT CLASSIC (AAL, ABL,ANL)
1.6 16V

L1E; (66kW)
10.98-07.00 B5; IB5 621 2369 00 830

1.8 TD
RFD; RFK; (66kW)

10.98-07.00 623 2390 00 837

FIESTA (J3_, J5_) / COURIER (J3_, J5_)
1.3
1.4 i

FHA; J4C; (44-66kW)

02.96-08.03 →08.99; ; 418 0034 10
→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

619 3063 34

→08.99; optional 619 3063 00 826

excl. 619 3063 09
→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

1.8 D
RTK; (44kW)

02.96-04.02 →08.99; ; 418 0034 10
→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

621 2135 33 830

→08.99; optional 621 2135 00 830

→04.00
excl.

621 2135 09 830

→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

1.8 DI
RTN; RTP; (55kW)

09.00-08.03 622 3049 33 833

FIESTA (JV_) / COURIER (JV_)
D 1.8

RTJ; RTK; (44kW)
05.98-04.02 →08.99; ; 418 0034 10

→08.99; ; 418 0033 10
09.99→04.00

621 2135 33 830

→08.99; optional 621 2135 00 830

→04.00
excl.

621 2135 09 830

→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

TD 1.8
RTN; RTP; RTQ; (55kW)

03.00-08.03 622 3049 33 833

FIESTA IV (JA, JB)
1.0 i

ZH10JRB; (38kW)
02.97-09.99 ; 418 0034 10

; 418 0033 10
619 3063 34

excl. 619 3063 09

→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10

418 0034 10
418 0033 10

1.0 i
(48kW)

09.99-01.02 619 3063 34

511 0010 10
1.25 i 16V
1.3 i

DHA; DHB; DHC; DHD; DHE; 
DHF; DHG; JJA; JJC; JJE; JJJ; JJK; 
JJM; (37-55kW)

08.95-01.02 →08.99; ; 418 0034 10
→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

619 3063 34

→08.99; optional 619 3063 00 826

excl. 619 3063 09
→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

1.3 i
J4C; J4J; J4L; J4Q; J4R; J4T; 

JBC; (44kW)

08.95-01.02 J4#, JBC, J6B; →08.99; ; 418 0034 10
J4#, JBC, J6B; →08.99; ; 418 0033 10
J4#, JBC, J6B; 09.99→

619 3063 34

J4#, JBC, J6B; →08.99; optional 619 3063 00 826
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FIESTA IV (JA, JB)
1.3 i

J4C; J4J; J4L; J4Q; J4R; J4T; 
JBC; (44kW)

08.95-01.02 J4#, JBC, J6B
excl.

619 3063 09

J4#, JBC, J6B; →08.98 511 0001 10
J4#, JBC, J6B; 09.98→ 511 0010 10
J4#, JBC, J6B; 09.99→; 418 0034 10
J4#, JBC, J6B; 09.99→; 418 0033 10

1.4 i 16V
FHA; FHE; (66kW)

04.96-01.02 →08.99; ; 418 0034 10
→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

619 3063 34

→08.99; optional 619 3063 00 826

excl. 619 3063 09
→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

1.6 16V Sport
L1T; L1V; (76kW)

02.00-01.02 621 3013 33 830

1.8 D
RTJ; RTK; (44kW)

08.95-04.00 →08.99; ; 418 0034 10
→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

621 2135 33 830

→08.99; optional 621 2135 00 830

excl. 621 2135 09 830

→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

1.8 DI
RTN; RTP; RTQ; (55kW)

04.00-01.02 622 3049 33 833

FIESTA V (JH, JD)
1.25 16V

M7JA; M7JB; (51kW)
03.03-06.08 619 3063 33 826

511 0353 10
1.25 16V

FUJA; FUJB; (55kW)
05.02-06.08 →01.03 619 3063 36 826

02.03→ 619 3063 33 826

excl. 619 3063 09

511 0353 10
1.3

A9JA; A9JB; BAJA; (44-51kW)
11.01-06.08 619 3063 33 826

511 0353 10
1.4 TDCi

F6JA; F6JB; (50kW)
11.01-06.08

incl. ; incl.
600 0031 00 821

; ; 621 3011 33 830

; 621 3041 33 831

excl. ; MANU 415 0182 10 784

411 0166 10
511 0353 10

1.4 16V
FXJA; FXJB; (59kW)

11.01-06.08 B5/IB5 619 3063 33 826

SEMI; Durashift-EST
SAC

621 3052 33 784

786

831

511 0353 10
1.6 TDCi

HHJA; HHJB; (66kW)
11.04-06.08 SAC 622 3128 33 784

786

834

511 0353 10
1.6 16V

FYJA; FYJB; (74kW)
11.01-06.08 →01.03 621 3008 33 830

02.03→ 621 3008 34 830

excl. 621 3008 09 830

511 0353 10
ST150

N4JB; (110kW)
03.05-06.08 SAC 622 3113 33 784

786

834

511 0353 10
FIESTA VI
1.0

P4JA; P4JB; P4JC; P4JD; 
XMJA; XMJB; (48-59kW)

10.12- →03.14 622 3339 33 835

511 0611 10
511 0610 10
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FIESTA VI
1.0 EcoBoost

SFJA; SFJB; SFJC; SFJD; (74kW)
01.13- →07.16; Powershift 602 0014 00 784

786

→03.17 622 3339 33 835

Powershift
incl. ; ; 

415 0789 09

511 0611 10
511 0610 10

1.0 EcoBoost
1.0 Sport

M1JE; M1JH; YYJA; YYJB; 
(92-103kW)

09.12- →03.17 622 3339 33 835

511 0611 10
511 0610 10

1.25
1.4
1.4 LPG

RTJA; RTJB; SNJA; SNJB; 
SNJC; SNJD; SPJA; SPJC; STJA; 
STJB; STJC; (44-71kW)

06.08- 620 3315 33 829

11.12→ 511 0610 10

1.4 TDCi
F6JB; F6JD; KVJA; (50-51kW)

01.09- 622 3139 33 834

1.5 TDCi
UGJC; XUJA; XUJB; XVJB; 

XVJC; (55-70kW)

09.12- 622 3231 33 834

511 0610 10

1.6 TDCi
HHJC; HHJD; HHJE; HHJF; UB-

JA; (55-66kW)

06.08- 622 3231 33 834

1.6 TDCi
T3JA; TZJA; TZJB; (70kW)

02.10- 622 3231 33 834

12.12→; 511 0611 10
12.12→; 511 0610 10

1.6 Ti
IQJA; IQJC; (77kW)

09.12- Powershift 602 0008 00 784

786

622 3226 35 834

1.6 Ti
HXJA; HXJB; U5JA; (88-99kW)

06.08- 622 3226 35 834

1.6 ST
JTJA; JTJB; (134kW)

03.13- 511 0610 10

FIESTA Van
1.0

P4JA; P4JB; P4JC; P4JD; 
XMJA; XMJB; (48-59kW)

10.12- →03.14 622 3339 33 835

511 0611 10
511 0610 10

1.0 EcoBoost
SFJA; SFJB; SFJC; SFJD; (74kW)

01.13- →07.16; Powershift 602 0014 00 784

786

→03.17 622 3339 33 835

Powershift
incl. ; ; 

415 0789 09

511 0611 10
511 0610 10

1.0 EcoBoost
M1JE; YYJA; YYJB; (92-103kW)

09.12- →03.17 622 3339 33 835

511 0611 10
511 0610 10

1.25
SNJA; SNJB; (60kW)

01.09- 620 3315 33 829

11.12→ 511 0610 10
1.3

A9JA; A9JB; (51kW)
10.03-07.05 excl. 619 3063 09

1.4 TDCi
F6JA; F6JB; (50kW)

10.03-12.10
incl. ; incl.

600 0031 00 821

; ; 621 3011 33 830

; 621 3041 33 831

excl. ; MANU 415 0182 10 784

411 0166 10
511 0353 10

1.4 TDCi
F6JB; F6JD; KVJA; (50-51kW)

01.09- 622 3139 33 834

1.5 TDCi
UGJC; XUJA; XUJB; XVJB; 

XVJC; (55-70kW)

10.12- 622 3231 33 834

511 0610 10

1.6 TDCi
HHJC; HHJD; HHJE; (66kW)

01.09- 622 3231 33 834

1.6 TDCi
T3JA; TZJA; TZJB; (70kW)

02.10- 622 3231 33 834
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FIESTA Van
1.6 TDCi

T3JA; TZJA; TZJB; (70kW)
02.10- 12.12→; 511 0611 10

12.12→; 511 0610 10
1.6 ST

JTJA; JTJB; (134kW)
03.13- 511 0610 10

FOCUS (DAW, DBW, DFW, DNW)
1.4 16V
1.6 16V

FXDA; FXDB; FXDC; FXDD; FY-
DA; FYDB; FYDC; FYDD; FYDH; 
(55-74kW)

10.98-11.04 →10.03 622 2414 33 833

11.03→ 622 2414 34 833

excl. 622 2414 09

511 0176 10
1.6 16V Flexifuel

FYDH; (75kW)
01.02-11.04 →10.03 622 2414 33 833

excl. 622 2414 09

511 0176 10
1.8 DI / TDDi
1.8 Turbo DI / TDDi

BHDA; BHDB; C9DA; C9DB; 
C9DC; (55-66kW)

10.98-03.05 623 2976 33 837

511 0176 10

1.8 TDCi
F9DA; F9DB; FFDA; (74-85kW)

03.01-11.04 incl. ; incl. ; SAC 600 0044 00 784

786

821

SAC 623 3124 33 784

786

838

excl. ; MANU 415 0185 10 784

411 0119 10
511 0176 10

1.8 16V
EYDB; EYDC; EYDD; EYDE; 

EYDF; EYDG; EYDI; EYDJ; EYDL; 
(85kW)

10.98-11.04 →02.04; B5; IB5 622 2414 33 833

03.04→; B5; IB5 622 2414 34 833

excl. 622 2414 09

511 0176 10
2.0 16V

EDDB; EDDC; EDDD; EDDF; 
(96kW)

10.98-11.04 →10.03; B5; IB5 623 2517 33 837

→11.03; MTX75 623 2517 34 837

→11.03
excl.

623 2517 09

511 0176 10
ST170

ALDA; (127kW)
03.02-11.04 →09.03 623 3155 33 838

10.03→
SAC

624 3208 33 784

787

844

→09.03
excl. ; MANU

415 0435 10 784

10.03→
excl. ; MANU

415 0258 10 784

411 0178 10
511 0176 10

FOCUS II (DA, DAW)
1.4
1.6
1.6 Ti

ASDA; ASDB; HWDA; HWDB; 
HXDA; HXDB; SHDA; SHDB; SHDC; 
SIDA; (59-85kW)

07.04-09.12 →01.06 622 3226 34 834

02.06→ 622 3226 33 834

excl. 622 3226 09

511 0640 10
511 0651 10

1.6 TDCi
G8DA; G8DB; G8DC; G8DD; 

G8DE; G8DF; GPDA; GPDB; GPDC; 
HHDA; HHDB; MTDA; (66-80kW)

07.04-09.12 →01.07; 418 0388 10
02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0200 00 784

786

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3710 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3710 09 784

788

→01.07; 624 3710 09
→01.07; 624 3710 33, 418 0388 10
02.07→; 624 3710 09/33
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10
511 0651 10
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FOCUS II (DA, DAW)
1.6 TDCi

G8DA; G8DB; G8DC; G8DD; 
G8DE; G8DF; GPDA; GPDB; GPDC; 
HHDA; HHDB; MTDA; (66-80kW)

07.04-09.12 →08.09 418 0388 10

1.6 LPG
SIDA; (85kW)

10.09-09.12 511 0640 10
511 0651 10

1.8 TDCi
KKDA; KKDB; (85kW)

07.04-09.12 →01.07; 418 0388 10
02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0171 00 784

786

823

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3378 34 784

787

845

excl. ; SAC 624 3378 09 784

787

incl. ; MANU 415 0647 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.8 Flexifuel
Q7DA; (92kW)

01.06-09.12 →01.06 622 3151 34 834

02.06→ 622 3151 33 834

excl. 622 3151 09

511 0640 10
511 0651 10

1.8
1.8 Flexifuel

Q7DA; QQDA; QQDB; (92kW)

03.06-09.12 622 3151 33 834

511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
IXDA; (81kW)

02.08-07.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
G6DA; G6DB; G6DD; G6DE; 

G6DF; (98-100kW)

07.04-09.12 →09.05; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0053 00 784

786

10.05→; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0149 00 784

786

822

→09.05; 
SAC

624 3264 34 784

787

844

→09.05; 
SAC

624 3170 34 784

787

843

10.05→; 
SAC

624 3297 33 784

787

844

→09.05; 624 3264 19/34
10.05→; 624 3297 09/33
excl. ; MANU

415 0318 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0
AODA; AODB; AODE; (107kW)

07.04-09.12 →01.07
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; 418 0388 10
02.07→12.07

623 3123 34 838

01.08→ 624 3295 33 844

→12.07
excl.

623 3123 09
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FOCUS II (DA, DAW)
2.0

AODA; AODB; AODE; (107kW)
07.04-09.12 →12.07

incl. ; MANU
415 0459 10 784

01.08→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

2.0 CNG
2.0 LPG

SYDA; (107kW)

06.08-07.11 624 3295 33 844

incl. ; MANU 415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10

2.5 ST
HYDA; (166kW)

10.05-09.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0203 00 784

786

823

SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 RS

JZDA; (224kW)
01.09-07.11 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0735 10 784

411 0161 10
FOCUS II Cabriolet
1.6

HWDA; HWDB; SHDA; SHDB; 
SHDC; (74kW)

10.06-09.10 →07.10 622 3226 33 834

excl. 622 3226 09

511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
G6DA; G6DB; G6DD; (100kW)

10.06-09.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0
AODA; AODB; (107kW)

10.06-09.10 →01.07
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; 418 0388 10
02.07→11.07

623 3123 34 838

12.07→ 624 3295 33 844

→11.07
excl.

623 3123 09

→11.07
incl. ; MANU

415 0459 10 784

12.07→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

FOCUS III / FOCUS III Van
1.0 EcoBoost

M2DA; (74kW)
02.12- 622 3339 33 835

→08.14; 
excl.

624 3739 09 846

; 511 0640 10
; 511 0651 10

1.0 EcoBoost
M1DA; (92kW)

02.12- →07.17; 622 3339 33 835

→05.16; 
excl.

624 3739 09 846

→09.14; ; 511 0640 10
→09.14; ; 511 0651 10
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FOCUS III / FOCUS III Van
1.5 TDCi
1.5 TDCi ECOnetic

XWDA; XWDB; XWDC; XWDD; 
XWDE; XXDA; XXDB; XXDC; 
(70-88kW)

09.14- incl. ; MANU 415 0537 11

1.5 EcoBoost
M8DA; M8DB; M9DA; M9DB; 

(110-134kW)

09.14- 624 3720 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

1.6 Flexifuel
1.6 LPG
1.6 Ti

MUDA; XTDA; (63-88kW)

07.10- 623 3570 33 840

511 0640 10
511 0651 10

1.6 TDCi
1.6 TDCi ECOnetic

NGDA; NGDB; T1DA; T1DB; 
T3DA; T3DB; (70-85kW)

07.10- excl. ; SAC 624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

; 511 0640 10
; 511 0651 10

1.6 Ti
IQDB; PNDA; PNDD; (77-92kW)

07.10- Powershift 602 0008 00 784

786

623 3570 33 840

511 0640 10
511 0651 10

1.6 EcoBoost
1.6 Flexifuel

JQDA; JQDB; JTDA; JTDB; YU-
DA; (110-134kW)

07.10- 624 3720 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

; 511 0640 10
; 511 0651 10

2.0 TDCi
TXDB; TYDA; UFDB; UKDB; 

(85-120kW)

07.10- SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0610 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
2.0 TDCi ST

T7DB; T8DA; (110-136kW)

11.14- excl. ; SAC 624 3794 09 784

788

excl. ; MANU 415 0748 10 784

411 0159 10
2.0 GDi
2.0 Ti-GDi

MGDA; (125kW)

07.10- 511 0640 10
511 0651 10

2.0 ST
R9DA; (184kW)

07.12- SAC 624 3760 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0703 10 784

411 0255 10
FOCUS C-MAX
1.6 TDCi

G8DA; G8DB; HHDA; HHDB; 
(66-80kW)

10.03-03.07 →01.07; 418 0388 10
02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0200 00 784

786

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3710 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3710 09 784

788

→01.07; 624 3710 09
→01.07; 624 3710 33, 418 0388 10
02.07→; 624 3710 09/33
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.6
HWDA; HWDB; (74kW)

10.03-03.07 07.04→01.06 622 3226 34 834

02.06→ 622 3226 33 834
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FOCUS C-MAX
1.6

HWDA; HWDB; (74kW)
10.03-03.07 →06.04

excl.
622 2414 09

511 0640 10
511 0651 10

1.6 Ti
HXDA; SIDA; (85kW)

08.04-03.07 →01.06 622 3226 34 834

02.06→ 622 3226 33 834

excl. 622 3226 09

511 0640 10
511 0651 10

1.8 TDCi
KKDA; (85kW)

01.05-03.07 →01.07; 418 0388 10
02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0171 00 784

786

823

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3378 34 784

787

845

excl. ; SAC 624 3378 09 784

787

incl. ; MANU 415 0647 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.8
CSDA; CSDB; (88kW)

10.03-03.07 →04.04
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; 418 0388 10
02.07→

623 3123 34 838

excl. 623 3123 09

→04.04
incl. ; MANU

415 0459 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.8
QQDC; (90kW)

09.05-03.07 511 0640 10
511 0651 10

1.8
Q7DA; QQDA; QQDB; (92kW)

04.04-03.07 →01.06; 622 3151 34 834

02.06→; 622 3151 33 834

excl.
622 3151 09

→04.04
incl. ; MANU

415 0459 10 784

511 0640 10
511 0651 10

1.8 Flexifuel
Q7DA; (92kW)

01.06-03.07 →01.06 622 3151 34 834

02.06→ 622 3151 33 834

excl. 622 3151 09

511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
G6DA; G6DB; G6DC; G6DD; 

G6DE; G6DF; G6DG; (98-100kW)

10.03-03.07 →09.05; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0053 00 784

786

10.05→; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0149 00 784

786

822

→09.05; 
SAC

624 3264 34 784

787

844

→09.05; 
SAC

624 3170 34 784

787

843

10.05→; 
SAC

624 3297 33 784

787

844

→09.05; 624 3264 19/34
10.05→; 624 3297 09/33
excl. ; MANU

415 0318 10 784
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FOCUS C-MAX
2.0 TDCi

G6DA; G6DB; G6DC; G6DD; 
G6DE; G6DF; G6DG; (98-100kW)

10.03-03.07 411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0
AODA; AODB; SYDA; (107kW)

03.04-03.07 →01.07
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; 418 0388 10
02.07→

623 3123 34 838

excl. 623 3123 09

incl. ; MANU 415 0459 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

FUSION (JU_)
1.25

FUJA; FUJB; (55kW)
08.04-12.12 619 3063 33 826

511 0353 10
1.4 TDCi

F6JA; F6JB; (50kW)
08.02-12.12

incl. ; incl.
600 0031 00 821

; ; 621 3011 33 830

; 621 3041 33 831

excl. ; MANU 415 0182 10 784

411 0166 10
511 0353 10

1.4
1.4 LPG

FXJA; FXJB; FXJC; UTJA; 
(59kW)

08.02-12.12 B5/IB5 619 3063 33 826

SEMI; Durashift-EST
SAC

621 3052 33 784

786

831

511 0353 10
1.6 TDCi

HHJA; HHJB; (66kW)
11.04-12.12 SAC 622 3128 33 784

786

834

511 0353 10
1.6

FYJA; FYJB; FYJC; (74kW)
08.02-11.08 →01.03 621 3008 33 830

02.03→ 621 3008 34 830

excl. 621 3008 09 830

511 0353 10
GALAXY
2.0 TDCi
2.0 TDCi 4x4

T7CI; T7CJ; T7CK; T7CL; (110kW)

01.15- excl. ; MANU 415 0753 10 784

411 0159 10

GALAXY (WA6)
1.6 TDCi

T1WA; T1WB; (85kW)
02.11-06.15 SAC 624 3952 33 847

SAC 624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

1.6 EcoBoost
JTWA; JTWB; (118kW)

11.10-06.15 624 3761 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

1.8 TDCi
FFWA; QYWA; (74-92kW)

05.06-06.15 →01.07; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0171 00 784

786

823

02.07→; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0174 00 784

786

823

incl. ; incl. ; SAC
600 0175 00 784

786

823

→01.07; 
SAC

624 3378 34 784

787

845

02.07→; 
SAC

624 3378 33 784

787

845
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GALAXY (WA6)
1.8 TDCi

FFWA; QYWA; (74-92kW)
05.06-06.15

SAC
624 3375 33 784

787

845

excl. ; SAC
624 3378 09 784

787

, 
incl. ; MANU

415 0647 10 784

2.0 TDCi
KLWA; QXWA; QXWB; QXWC; 

TYWA; UFWA; (85-103kW)

05.06-06.15 OE AG91 6477 AD/AE
incl. ; incl. ; SAC

600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0318 10 784

 OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0610 10 784

411 0159 10
2.0 TDCi

AZWA; (96kW)
05.06-06.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
2.0 TDCi

AZWC; TXWA; UKWA; 
(100-120kW)

05.06-06.15 SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0610 10 784

411 0159 10
2.0
2.0 Flexifuel

AOWA; AOWB; TBWA; TBWB; 
(107kW)

05.06-06.15 →01.07
SAC

624 3343 33 784

787

845

03.07→ 624 3295 34 844

→02.07
excl. ; SAC

624 3343 09 784

787

→02.08
incl. ; MANU

415 0528 10 784

03.08→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

2.0 EcoBoost
TNWA; TNWB; (146-149kW)

03.10-06.15 SAC 624 3264 34 784

787

844

11.11→
excl. ; MANU

415 0703 10 784

411 0255 10
2.2 TDCi

KNWA; Q4BA; Q4WA; 
(129-147kW)

03.08-06.15 SAC 625 3096 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0613 10 784

411 0159 10
GALAXY (WGR)
1.9 TDI

1Z; AHU; ANU; (66kW)
03.95-05.06 ANU

incl. ; incl.
600 0013 00

ANU; 624 3034 34 842

ANU; 04.00→; 624 3050 34 842

1Z, AHU 623 2104 33 836

ANU; 624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI

AFN; AVG; (81kW)
08.97-04.00 incl. ; incl. 600 0003 00 821
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GALAXY (WGR)
1.9 TDI

AFN; AVG; (81kW)
08.97-04.00 DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0010 10 784

622 2229 33 832

511 0172 10
1.9 TDI

AUY; (85kW)
04.00-05.06 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI

ASZ; BTB; (96-110kW)
02.03-05.06 incl. ; incl. 600 0172 00 784

823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0203 10 784

411 0133 10
511 0172 10

2.0 i
2.3 16V

E5SA; E5SB; NSE; Y5B; ZVSA; 
(85-107kW)

11.95-05.06 623 2131 33 836

511 0172 10

2.8 i V6
2.8 i V6 4x4

AAA; AMY; (128kW)

11.95-04.00 623 2105 33 836

511 0172 10

2.8 V6
AYL; (150kW)

04.00-05.06 excl. ; SAC 624 3023 09 784

787

excl. ; MANU 415 0360 10 784

05.02→ 411 0140 10

GRAND C-MAX / GRAND C-MAX Van
1.0 EcoBoost

M1DA; M2DA; SFDA; (74-92kW)
10.12- →06.14

excl.
624 3739 09 846

1.5 TDCi
XWDA; XWDB; XXDA; XXDC; 

(70-88kW)

03.15- incl. ; MANU 415 0537 11

1.5 EcoBoost
M8DB; M9DB; (110-134kW)

03.15- →10.16 624 3720 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

1.6 TDCi
T3DA; T3DB; (70kW)

12.10- excl. ; SAC 624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

; 511 0640 10
; 511 0651 10

1.6 Ti
IQDA; IQDB; PNDA; (77-92kW)

12.10- 623 3570 33 840

511 0640 10
511 0651 10

1.6 TDCi
T1DA; T1DB; (85kW)

12.10- →06.14
excl. ; SAC

624 3698 09 784

788

→03.15
incl. ; MANU

415 0537 11

; 511 0640 10
→03.15; ; 511 0651 10

1.6 EcoBoost
JQDA; JQDB; JTDA; JTDB; 

(110-134kW)

12.10- 624 3720 33 846

→06.14
incl. ; MANU

415 0656 10 784

2.0 TDCi
TXDB; TYDA; UFDB; UKDB; 

(85-120kW)

12.10- SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0610 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
T7DB; T8DE; (110-125kW)

03.15- excl. ; SAC 624 3794 09 784

788

excl. ; MANU 415 0748 10 784
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KA (RB_)
1.3 i

JJB; JJD; JJF; JJG; JJH; JJL; 
(36-37kW)

09.96-11.08 →08.99; ; 418 0032 10
09.99→

619 3063 34

→08.98; optional 619 3063 00 826

excl. 619 3063 09
→09.98 511 0027 10
10.98→ 511 0010 10
09.99→12.00; 418 0032 10

1.3 i
BAA; J4D; J4K; J4M; J4N; J4P; 

J4S; (44kW)

09.96-11.08 BAA; 10.02→ 619 3063 36 826

J4#; →08.99; ; 418 0032 10
J4#; 09.99→09.02

619 3063 34

J4#; →08.99; optional 619 3063 00 826

J4#, BAA
excl.

619 3063 09

J4#; 09.98→ 511 0010 10
J4#; 09.99→12.00; 418 0032 10

1.3 i
A9A; A9B; (51kW)

08.02-11.08 619 3063 36 826

511 0010 10
1.6 i

CDB; CDC; (70kW)
07.03-11.08 619 3064 33 826

→09.08 511 0010 10

KA (RU8)
1.2
1.3 TDCi

169A1000; 169A4000; AAAA; 
BAAA; (51-55kW)

10.08- 620 3115 00

KA+
1.2

B2KA; YSKD; YSKE; (51-63kW)
06.16- 620 3315 33 829

KUGA I
2.0 TDCi

G6DG; UKDA; (100kW)
03.08-11.12 OE AG91 6477 AD/AE

incl. ; incl. ; SAC
600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0318 10 784

 OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0610 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi 4x4
G6DG; UKDA; (100kW)

03.08-11.12 12.09→; OE AG91 6477 AD/AE
incl. ; incl. ; SAC

600 0149 00 784

786

822

→11.09
SAC

624 3542 33 784

788

846

12.09→
SAC

624 3297 33 784

787

844

OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0318 10 784

 OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0610 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
2.0 TDCi 4x4

TXDA; UFDA; (103-120kW)

03.10-11.12 SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0610 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10
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KUGA I
2.5
2.5 4x4

HYDB; HYDC; (147kW)

03.09- SAC 624 3251 35 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
KUGA II / KUGA II Van
1.5 EcoBoost
1.5 EcoBoost 4x4

BNMA; M8MA; M9MA; 
(88-134kW)

09.14- incl. ; MANU 415 0656 10 784

1.5 TDCi
(88kW)

07.16- incl. ; MANU 415 0537 11

1.6 EcoBoost
1.6 EcoBoost 4x4

JQMA; JQMB; JTMA; 
(110-134kW)

03.13- 624 3761 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

2.0 TDCi
2.0 TDCi 4x4

TXDA; TXMA; TYMA; UFMA; 
UKMA; (85-120kW)

03.13- →09.14
SAC

624 3297 33 784

787

844

→09.14
excl. ; MANU

415 0610 10 784

511 0640 10
511 0651 10

2.0 TDCi
XRMA; XRMB; (88kW)

09.14- →09.14
SAC

624 3297 33 784

787

844

10.14→
excl. ; SAC

624 3794 09 784

788

excl. ; MANU 415 0748 10 784

411 0159 10
→09.14; 511 0640 10
→09.14; 511 0651 10

2.0 TDCi
2.0 TDCi 4x4

T7MA; T7MB; T8MA; T8MB; 
(110-132kW)

09.14- →09.14
SAC

624 3297 33 784

787

844

10.14→
excl. ; SAC

624 3794 09 784

788

→09.14
excl. ; MANU

415 0610 10 784

10.14→
excl. ; MANU

415 0748 10 784

10.14→ 411 0159 10
→09.14; 511 0640 10
→09.14; 511 0651 10

2.0 TDCi 4x4
T8MA; T8MB; (132kW)

09.14- →09.14
SAC

624 3297 33 784

787

844

10.14→
excl. ; SAC

624 3794 09 784

788

→09.14
excl. ; MANU

415 0610 10 784

10.14→
excl. ; MANU

415 0748 10 784

10.14→ 411 0159 10

MAVERICK
2.0 16V

YF; (91kW)
02.01- →12.03 623 3236 00 839

2.3 16V
GZ; (110kW)

03.04- SAC 624 3252 33 784

787

excl. ; MANU 415 0376 10 784

411 0168 10
MAVERICK (UDS, UNS)
2.4 i (UDS)

KA24; (85-87kW)
09.96-04.98 624 1638 00

2.7 TD
TD27E; (92kW)

09.96-04.98 625 3095 00
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MONDEO II (BAP, BFP, BNP)
1.6 i
1.6 i 16V
1.8 i

L1J; L1L; L1N; L1Q; RKB; RKF; 
RKH; RKJ; RKK; (66-85kW)

08.96-09.00 621 2127 33 830

410 0005 10

511 0165 10

1.8 TD
RFN; (66kW)

08.96-09.00 623 2197 33 837

511 0165 10
2.0 i

NGA; NGB; NGC; NGD; (96kW)
08.96-09.00 624 2221 33 841

511 0165 10
2.5 24V

LCBD; SEA; SEB; SEC; (125kW)
08.96-09.00 624 2222 33 841

511 0165 10
MONDEO III (B5Y, B4Y, BWY)
1.8 16V

CGBA; CGBB; CHBA; CHBB; 
(81-92kW)

10.00-03.07 →10.02
incl. ; incl. ; SAC

600 0233 00 784

786

824

→10.02 623 3123 33 838

11.02→
SAC

624 3163 33 784

787

843

→10.02
incl. ; MANU

415 0459 10 784

11.02→
incl. ; MANU

415 0528 10 784

1.8 SCi
CFBA; (96kW)

06.03-03.07 SAC 624 3163 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0397 10 784

411 0168 10
2.0 16V DI / TDDi / TDCi

D5BA; SDBA; (66kW)
10.00-03.07 D5BA; →02.03

incl. ; incl. ; SAC
600 0045 00 784

786

821

D5BA; 03.03→
incl. ; incl. ; SAC

600 0046 00 784

786

821

SDBA
incl. ; incl. ; SAC

600 0047 00 784

786

821

D5BA; 03.03→
SDBA

SAC

624 3136 33 784

787

843

D5BA; →02.03
excl. ; SAC

623 3124 09 784

786

D5BA; →02.03
excl. ; MANU

415 0179 10 784

D5BA; 03.03→
excl. ; MANU

415 0238 10 784

SDBA
excl. ; MANU

415 0168 10 784

411 0120 10
2.0 16V TDDi / TDCi

D6BA; HJBA; HJBB; HJBC; 
(85kW)

10.00-03.07 →09.02; MTX75
incl. ; incl. ; SAC

600 0185 00 784

786

823

10.02→; MTX75
incl. ; incl. ; SAC

600 0047 00 784

786

821

10.02→; MMT6
incl. ; incl. ; SAC

600 0246 00 784

786

824

MTX75
SAC

624 3136 33 784

787

843
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MONDEO III (B5Y, B4Y, BWY)
2.0 16V TDDi / TDCi

D6BA; HJBA; HJBB; HJBC; 
(85kW)

10.00-03.07 MMT6
SAC

624 3136 34 784

787

843

MTX75
MMT6

excl. ; SAC

624 3136 09 784

787

→09.02; MTX75
excl. ; MANU

415 0181 10 784

10.02→; MTX75
10.02→; MMT6
excl. ; MANU

415 0168 10 784

MTX75
MMT6

411 0120 10

2.0 TDCi
FMBA; N7BA; (96kW)

10.01-03.07 03.03→; MTX75
incl. ; incl. ; SAC

600 0047 00 784

786

821

03.03→; MMT6
incl. ; incl. ; SAC

600 0246 00 784

786

824

MTX75
SAC

624 3136 33 784

787

843

MMT6
SAC

624 3136 34 784

787

843

MTX75
MMT6

excl. ; SAC

624 3136 09 784

787

→02.03; MTX75
→02.03; MMT6
excl. ; MANU

415 0378 10 784

03.03→; MTX75
03.03→; MMT6
excl. ; MANU

415 0168 10 784

MTX75
MMT6

411 0120 10

2.0 16V
CJBA; CJBB; (107kW)

10.00-03.07 →10.02
incl. ; incl. ; SAC

600 0233 00 784

786

824

→10.02 623 3123 33 838

11.02→
SAC

624 3163 33 784

787

843

→10.02
incl. ; MANU

415 0459 10 784

11.02→
incl. ; MANU

415 0528 10 784

2.2 TDCi
QJBA; QJBB; QJBC; QJBD; 

(110-114kW)

09.04-03.07 SAC 624 3318 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0427 10 784

411 0120 10
2.5 V6 24V

LCBD; (125kW)
10.00-03.07 MMT6

SAC
624 3324 33 784

787

845

MTX75
excl.

624 3140 09 843

MMT6
excl. ; MANU

415 0412 10 784

411 0176 10
3.0 V6 24V

REBA; (150kW)
09.04-03.07 MMT6

SAC
624 3324 33 784

787

845
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MONDEO III (B5Y, B4Y, BWY)
3.0 V6 24V

REBA; (150kW)
09.04-03.07 MMT6

excl. ; MANU
415 0412 10 784

411 0176 10
ST220

MEBA; (166kW)
04.02-03.07 MMT6

SAC
624 3324 33 784

787

845

MMT6
excl. ; MANU

415 0412 10 784

MONDEO IV
1.6 Ti

PNBA; RHBA; (81-92kW)
03.07-01.15 →08.10 622 3226 33 834

1.6 TDCi
T1BA; T1BB; T1BC; (85kW)

12.10-01.15 SAC 624 3952 33 847

SAC 624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

1.6 Ti
KGBA; (88kW)

03.10-01.15 09.10→ 623 3570 33 840

1.6 EcoBoost
JTBA; JTBB; (118kW)

02.11-01.15 624 3761 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

1.8 TDCi
FFBA; (74kW)

03.07-01.15
incl. ; incl. ; SAC

600 0174 00 784

786

823

incl. ; incl. ; SAC
600 0175 00 784

786

823

SAC
624 3378 33 784

787

845

SAC
624 3375 33 784

787

845

, 
incl. ; MANU

415 0647 10 784

1.8 TDCi
KHBA; QYBA; (92kW)

06.07-01.15 QYBA; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0174 00 784

786

823

QYBA; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0175 00 784

786

823

QYBA; 
SAC

624 3378 33 784

787

845

QYBA; 
SAC

624 3375 33 784

787

845

, 
incl. ; MANU

415 0647 10 784

2.0 TDCi
KLBA; LPBA; QXBA; QXBB; TY-

BA; UFBA; UFBB; (85-103kW)

03.07-01.15 OE AG91 6477 AD/AE
incl. ; incl. ; SAC

600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0318 10 784

 OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0610 10 784

411 0159 10
2.0 TDCi

AZBA; (96kW)
03.07-01.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0149 00 784

786

822
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MONDEO IV
2.0 TDCi

AZBA; (96kW)
03.07-01.15 SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
2.0 TDCi

AZBC; TXBA; TXBB; UKBA; 
UKBB; (100-120kW)

03.07-01.15 SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0610 10 784

411 0159 10
2.0

AOBA; AOBC; TBBA; (107kW)
03.07-01.15 →08.07

SAC
624 3343 34 784

787

845

09.07→ 624 3295 34 844

→02.08
incl. ; MANU

415 0528 10 784

03.08→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

2.0 Flexifuel
2.0 LPG

TBBA; TBBB; (107kW)

03.09-01.15 624 3295 34 844

incl. ; MANU 415 0584 10 784

2.0 SCTi
TNBA; (149kW)

03.10-01.15 SAC 624 3264 34 784

787

844

11.11→
excl. ; MANU

415 0703 10 784

411 0255 10
2.0 EcoBoost

TPBA; (176kW)
07.10-01.15 →12.11

SAC
624 3760 33 784

788

846

01.12→
SAC

624 3264 34 784

787

844

11.11→
excl. ; MANU

415 0703 10 784

411 0255 10
2.2 TDCi

KNBA; Q4BA; (129-147kW)
03.08-01.15 SAC 625 3096 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0613 10 784

411 0159 10
2.5

HUBA; (162kW)
03.07-01.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0203 00 784

786

823

SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
MONDEO V
1.5 TDCi

UGCC; XUCA; (88kW)
03.15- incl. ; MANU 415 0537 11

1.5 EcoBoost
UNCA; UNCB; UNCE; UNCF; 

(118kW)

09.14- excl. 624 3720 09 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784

1.6 TDCi
NGCA; U3CA; (85kW)

09.14- incl. ; MANU 415 0537 11

2.0 TDCi
2.0 TDCi 4x4

T7CE; T8CC; (110-132kW)

09.14- excl. ; MANU 415 0753 10 784

411 0159 10

PUMA (EC_)
1.4 16V

FHD; FHF; (66kW)
11.97-10.00 →08.99; ; 418 0034 10

→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

619 3063 34
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PUMA (EC_)
1.4 16V

FHD; FHF; (66kW)
11.97-10.00 →08.98; optional 619 3063 00 826

excl. 619 3063 09
→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

1.6 16V
L1W; (76kW)

08.00-06.02 621 3013 33 830

1.7 16V
MHA; MHB; (92kW)

03.97-06.02 →09.99; ; 418 0034 10
→09.99; ; 418 0033 10
10.99→

621 2338 33 830

excl. 621 2338 09 830

→09.98 511 0001 10
10.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

RANGER (ES, ET)
2.5 TDCi 4x4
2.5 TDdi
3.0 TDCi
3.0 TDCi 4x4

WLAA; (105-115kW)

05.06-07.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0192 00 784

786

823

SAC 625 3051 00 784

788

excl. ; MANU 415 0410 10 784

411 0194 10
RANGER (TKE)
2.2 TDCi

GBVAJPF; (88kW)
04.11-

SAC
625 3044 00 784

788

, 
excl. ; SAC

625 3044 09 784

788

511 0336 10
2.2 TDCi
2.2 TDCi 4x4

GBVAJQJ; GBVAJQW; 
(92-110kW)

04.11-
SAC

627 3032 33 784

788

848

, 
excl. ; SAC

627 3032 09 784

788

511 0336 10
2.2 TDCi
2.2 TDCi 4x4

(96kW)

05.15- GBVAJQW; 
SAC

627 3032 33 784

788

848

GBVAJQW; , 
excl. ; SAC

627 3032 09 784

788

GBVAJQW 511 0336 10
3.2 TDCi 4x4

SAFA; (147kW)
04.11- SAC 627 3032 33 784

788

848

511 0336 10
SCORPIO II (GFR, GGR, GNR)
2.0 i 16V

N3A; (100kW)
10.94-08.98 624 2134 33 841

2.3 i 16V
Y5A; (108kW)

06.96-08.98 excl. ; MANU 415 0067 10 784

S-MAX
2.0 TDCi
2.0 TDCi 4x4

T7CI; T7CJ; T7CK; T7CL; (110kW)

01.15- excl. ; MANU 415 0753 10 784

411 0159 10

S-MAX (WA6)
1.6 TDCi

T1WA; T1WB; (85kW)
02.11-12.14 SAC 624 3952 33 847

SAC 624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

1.6 EcoBoost
JTWA; JTWB; (118kW)

02.11-12.14 624 3761 33 846

incl. ; MANU 415 0656 10 784
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S-MAX (WA6)
1.8 TDCi

FFWA; QYWA; (74-92kW)
05.06-12.14 →01.07; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0171 00 784

786

823

02.07→; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0174 00 784

786

823

incl. ; incl. ; SAC
600 0175 00 784

786

823

→01.07; 
SAC

624 3378 34 784

787

845

02.07→; 
SAC

624 3378 33 784

787

845

SAC
624 3375 33 784

787

845

excl. ; SAC
624 3378 09 784

787

, 
incl. ; MANU

415 0647 10 784

2.0 TDCi
KLWA; QXWA; QXWB; QXWC; 

TYWA; UFWA; (85-103kW)

05.06-12.14 OE AG91 6477 AD/AE
incl. ; incl. ; SAC

600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0318 10 784

 OE AG91 6477 AD/AE
excl. ; MANU

415 0610 10 784

411 0159 10
2.0 TDCi

AZWA; (96kW)
05.06-12.14 incl. ; incl. ; SAC 600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
2.0 TDCi

AZWC; TXWA; UKWA; 
(100-120kW)

05.06-12.14 SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0610 10 784

411 0159 10
2.0
2.0 Flexifuel

AOWA; AOWB; TBWA; TBWB; 
(107kW)

05.06-12.14 →01.07
SAC

624 3343 33 784

787

845

03.07→ 624 3295 34 844

→02.07
excl. ; SAC

624 3343 09 784

787

→02.08
incl. ; MANU

415 0528 10 784

03.08→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

2.0 EcoBoost
TNWA; TNWB; (146-149kW)

03.10-12.14 SAC 624 3264 34 784

787

844

11.11→
excl. ; MANU

415 0703 10 784
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S-MAX (WA6)
2.0 EcoBoost

TNWA; TNWB; (146-149kW)
03.10-12.14 411 0255 10

2.0 EcoBoost
TPWA; (176kW)

07.10-12.14 →01.12
SAC

624 3760 33 784

788

846

02.12→
SAC

624 3264 34 784

787

844

11.11→
excl. ; MANU

415 0703 10 784

411 0255 10
2.2 TDCi

KNWA; Q4WA; (129-147kW)
03.08-12.14 SAC 625 3096 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0613 10 784

411 0159 10
2.5 ST

HUWA; (162kW)
05.06-12.14 incl. ; incl. ; SAC 600 0203 00 784

786

823

SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
STREET KA (RL2)
1.6

CDRA; CDRB; (70kW)
05.03-07.05 619 3064 33 826

TRANSIT / TOURNEO CONNECT
1.0 EcoBoost

M2GA; M2GB; (74kW)
02.13- →06.16

excl.
624 3739 09 846

1.5 TDCi
XUGA; XVGA; XVGB; XVGC; 

XWGA; XWGB; (55-88kW)

05.15- incl. ; MANU 415 0537 11

1.6 TDCi
TZGA; TZGB; UBGA; (55-70kW)

02.13-
SAC

624 3952 33 847

SAC
624 3952 09

1.6 TDCi
T1GA; (85kW)

02.13-
SAC

624 3952 33 847

SAC
624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

1.8 TDCi /TDDi /DI
BHPA; P7PA; P7PB; R2PA; 

(55kW)

06.02-12.13 →09.04 624 3547 33 846

10.04→02.07; ; 418 0390 10
10.04→02.07; ; 418 0395 10
03.07→

624 3547 34 846

excl. 624 3547 09

→03.09 511 0176 10
418 0390 10
418 0395 10

1.8 TDCi
HCPA; HCPB; P9PA; P9PB; 

P9PC; P9PD; R3PA; RWPE; RWPF; 
(66kW)

06.02-12.13 →08.02
incl. ; incl. ; SAC

600 0044 00 784

786

821

→08.02
SAC

623 3124 33 784

786

838

09.02→09.04 624 3547 33 846

10.04→02.07; ; 418 0390 10
10.04→02.07; ; 418 0395 10
03.07→

624 3547 34 846

09.02→
excl.

624 3547 09

→08.02
excl. ; MANU

415 0185 10 784

→08.02 411 0119 10
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TRANSIT / TOURNEO CONNECT
1.8 TDCi

HCPA; HCPB; P9PA; P9PB; 
P9PC; P9PD; R3PA; RWPE; RWPF; 
(66kW)

06.02-12.13 511 0176 10

1.8 TDCi
RWPA; RWPC; RWPD; (81kW)

08.06-12.13 →02.07; 418 0390 10; 
→02.07; 418 0395 10; 
03.07→

624 3547 34 846

excl. 624 3547 09

511 0176 10
1.8 16V

EYPA; EYPC; EYPD; (85kW)
06.02-12.13 10.04→01.07; ; 418 0390 10

10.04→01.07; ; 418 0395 10
02.07→

622 3174 33 834

excl. 622 3174 09

511 0176 10
418 0390 10
418 0395 10

TRANSIT / TOURNEO COURIER
1.0 EcoBoost

SFCA; SFCB; SFCC; SFCD; 
(74kW)

02.14- 622 3339 33 835

511 0612 10

1.5 TDCi
1.6 TDCi

T3CA; T3CB; T3CC; UGCA; 
UGCB; XUCC; XUCD; XVCA; XVCB; 
XVCC; (55-70kW)

02.14- 622 3231 33 834

511 0612 10

TRANSIT / TOURNEO CUSTOM
2.2 TDCi

CVFF; CYF4; CYFF; DRF4; DRFF; 
DRFG; (74-114kW)

04.12- SAC 626 3093 33 784

788

848

excl. ; MANU 415 0562 10 784

411 0120 10
TRANSIT IV (E_ _)
2.0 (EAL, EAS, EBL, EBS, ECL, EDS, 

EDL, EGL, ESS, ESL, EUS, 
EME/L/S, ENE/L/S)

NSF; NSG; (84kW)

06.94-03.00 624 2227 00 841

2.0 CNG
NSH; (84kW)

06.94-03.00 10.94→ 624 2227 00 841

2.5 DI (EAL, EAS, EBL, ECL, EDS, EDL, 
ESL, ESS, EUS, EME/L/S, 
ENE/L/S, EML/S, ENL/S)

4FA; 4FB; 4FC; 4FD; 4HB; 4HC; 
(51-56kW)

06.94-03.00 624 1297 00 841

2.5 TD (EAS, EB_, ED_, ES_, ECL, 
EDL, EDS, ESL, ESS, EUS, 
EME/L/S, ENE/L/S)

2.5 TDI (EAL, EAS)
4EB; 4EC; 4HA; 4HD; (55-74kW)

06.94-07.00 624 1272 00 841

2.5 TD (EAL, EAS, EBL, EDL, EDS, 
EGL, ESL, ESS, EUS, 
EME/L/S, ENE/L/S)

4GA; 4GB; 4GC; 4GD; 4GE; 4GF; 
(63kW)

06.94-03.00 4GA, 4GB, 4GC, 4GE 624 1272 00 841

2.5 DI (EAL, EAS, EBL, EDL, EDS, ESL, 
ESS, EML, ENE/L)

4ED; (85kW)

08.97-03.00 624 1272 00 841

410 0091 00

TRANSIT V (F_ _)
2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_, FAE_, FAF_, 

FAG_)
D3FA; F3FA; (55-63kW)

08.00-05.06 04.02→
SAC

625 3011 33 784

788

847

excl. ; SAC 625 3011 09 784

788

04.02→; 511 0095 10
04.02→; 511 0093 10

2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_, FAE_, FAF_, 
FAG_)

ABFA; (74kW)

08.00-05.06 04.02→
SAC

625 3011 33 784

788

847

→12.01
excl. ; SAC

624 3108 09 784

787
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TRANSIT V (F_ _)
2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_, FAE_, FAF_, 

FAG_)
ABFA; (74kW)

08.00-05.06 01.02→
excl. ; SAC

625 3011 09 784

788

→12.01
excl. ; MANU

415 0170 10 784

411 0120 10
04.02→; 511 0095 10
04.02→; 511 0093 10

2.0 TDCi (F_E_, F_F_, F_F_, F_E_, 
F_G_)

FIFA; (92kW)

08.02-05.06 SAC 624 3229 33 784

787

844

→11.03
excl. ; MANU

415 0168 10 784

12.03→
excl. ; MANU

415 0378 10 784

411 0120 10
511 0095 10
511 0093 10

2.3
2.3 16V (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
2.3 16V [RWD] (F_B_, F_C_, F_A_, 

FAA_, FAB_, FAC_)
E5FA; E5FC; (105-107kW)

08.00-05.06 06.02→
SAC

624 3309 00 784

787

→04.02
excl. ; MANU

415 0169 10 784

05.02→
excl. ; MANU

415 0355 10 784

04.02→; 511 0095 10
04.02→; 511 0093 10
05.02→ 512 0359 10

2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
2.4 DI [RWD] (F_B_, F_C_, FAA_, 

FAB_, FAC_, FAD_)
F4FA; (55kW)

01.00-05.06 08.00→04.02
incl. ; incl. ; SAC

600 0023 00 784

786

821

05.02→
incl. ; incl. ; SAC

600 0024 00 784

786

821

→04.02; 415 0180 10
SAC

625 3015 00 784

788

05.02→
SAC

625 3022 00 784

788

excl. ; MANU 415 0180 10 784

08.00→ 411 0120 10
04.02→; 511 0095 10
04.02→; 511 0093 10
05.02→ 512 0359 10

2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_, 
F_B_, F_A_, FAA_, FAB_, 
FAC_, FAD_)

2.4 TDE (F_C_, F_B_, F_A_)
D2FA; D2FB; D2FE; DOFA; 

(66-92kW)

01.00-05.06 →04.02
incl. ; incl. ; SAC

600 0023 00 784

786

821

05.02→
incl. ; incl. ; SAC

600 0024 00 784

786

821

→04.02; 415 0180 10
SAC

625 3015 00 784

788

05.02→
SAC

625 3022 00 784

788

excl. ; MANU 415 0180 10 784

411 0120 10
04.02→; 511 0095 10
04.02→; 511 0093 10
04.02→ 512 0359 10

2.4 TDE
FXFA; (85kW)

03.04-05.06 incl. ; incl. ; SAC 600 0024 00 784

786

821

SAC 625 3022 00 784

788

excl. ; MANU 415 0180 10 784

411 0120 10
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TRANSIT V (F_ _)
2.4 TDE

FXFA; (85kW)
03.04-05.06 511 0095 10

511 0093 10
512 0359 10

2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
2.4 DI [RWD] (F_B_, F_C_, F_A_, 

FAA_, FAB_, FAC_, FAD_)
D4FA; (88kW)

01.00-05.06 →04.02
incl. ; incl. ; SAC

600 0023 00 784

786

821

05.02→
incl. ; incl. ; SAC

600 0024 00 784

786

821

→04.02; 415 0180 10
SAC

625 3015 00 784

788

05.02→
SAC

625 3022 00 784

788

excl. ; MANU 415 0180 10 784

411 0120 10
04.02→; 511 0095 10
04.02→; 511 0093 10
05.02→ 512 0359 10

2.4 TDCi
H9FA; (101kW)

03.04-05.06 ; MT82 462 0204 10 819

; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0173 00 784

786

823

; 
SAC

626 3034 33 784

788

847

; ; 
; ; HPCR; ; 

SAC

626 3053 33 784

788

847

; ; 
; HPCR; ; 

excl. ; SAC

626 3053 09 784

788

excl. ; MANU
415 0388 10 784

; 411 0120 10
511 0095 10

TRANSIT VI / TRANSIT TOURNEO
2.2 TDCi

P8FA; P8FB; QVFA; (63-81kW)
04.06-08.14 SAC 625 3044 33 784

788

847

511 0332 10
2.2 TDCi

CYFA; CYFB; CYFC; CYFD; DRFA; 
DRFB; DRFC; DRFD; DRFE; (74-92kW)

10.11-08.14 SAC 626 3093 33 784

788

848

excl. ; MANU 415 0562 10 784

411 0120 10
511 0637 10
511 0633 10

2.2 TDCi [RWD]
CVRA; CVRB; CVRC; CYRA; 

CYRB; DRRA; DRRB; DRRC; USRA; 
USRB; (74-114kW)

09.11-08.14 ; MT82 462 0211 10 819

incl. ; incl. ; SAC 600 0262 00 784

786

825

; 
SAC

627 3040 33 784

788

848

SAC
627 3032 35 784

788

848

excl. ; MANU 415 0628 10 784

411 0120 10
511 0637 10
511 0633 10

FORD
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FORD
TRANSIT VI / TRANSIT TOURNEO
2.2 TDCi

SRFA; SRFB; SRFC; SRFD; SRFE; 
(85kW)

10.08-08.14 SAC 625 3061 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0438 10 784

411 0120 10
511 0332 10

2.2 TDCi 4x4
CYRB; CYRC; (92kW)

10.11-08.14 incl. ; incl. ; SAC 600 0262 00 784

786

825

; 
SAC

627 3040 33 784

788

848

SAC
627 3032 35 784

788

848

excl. ; MANU 415 0628 10 784

411 0120 10
511 0637 10
511 0633 10

2.2 TDCi
QWFA; (96kW)

04.06-08.14 VXT75
SAC

624 3307 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3307 09 784

787

excl. ; MANU 415 0415 10 784

411 0120 10
511 0332 10

2.2 TDCi
PGFA; PGFB; UHFA; UHFB; 

UHFC; (103kW)

10.07-09.11 PUMA
SAC

625 3061 33 784

788

847

PUMA
excl. ; MANU

415 0438 10 784

411 0120 10
PUMA 511 0332 10

2.2 TDCi
PGFA; PGFB; UHFA; UHFB; 

UHFC; (103kW)

10.07-08.14 →09.11; PUMA
SAC

625 3061 33 784

788

847

10.11→; PUMA
SAC

626 3093 33 784

788

848

→09.11; PUMA
excl. ; MANU

415 0438 10 784

10.11→; PUMA
excl. ; MANU

415 0562 10 784

411 0120 10
→09.11; PUMA 511 0332 10
10.11→; ; PUMA 511 0637 10
10.11→; ; PUMA 511 0633 10

2.3 16V [RWD]
GZFA; GZFB; GZFC; (107kW)

04.06-08.14 →08.07
SAC

625 3011 00 784

788

09.07→
SAC

625 3044 00 784

788

511 0332 10
2.4 TDCi
2.4 TDCi [RWD]

PHFA; PHFC; (74kW)

04.06-08.14 →07.07; ; MT82 462 0204 10 819

08.07→; ; MT82 462 0211 10 819

; HPCR
incl. ; incl. ; SAC

600 0186 00 784

786

823

; HPCR
incl. ; incl. ; SAC

600 0173 00 784

786

823

FORD

 

256



FORD
TRANSIT VI / TRANSIT TOURNEO
2.4 TDCi
2.4 TDCi [RWD]

PHFA; PHFC; (74kW)

04.06-08.14 ; HPCR
SAC

626 3034 33 784

788

847

; HPCR; 
SAC

626 3053 33 784

788

847

; HPCR
SAC

625 3068 00 784

788

; HPCR; 
SAC

625 3044 00 784

788

; HPCR
excl. ; MANU

415 0438 10 784

; HPCR
excl. ; MANU

415 0388 10 784

HPCR 411 0120 10
511 0332 10
512 0359 10

2.4 TDCi
2.4 TDCi [RWD]

JXFA; JXFC; (85kW)

04.06-08.14 →07.07; ; MT82 462 0204 10 819

08.07→; ; MT82 462 0211 10 819

incl. ; incl. ; SAC 600 0173 00 784

786

823

SAC 626 3034 33 784

788

847

SAC
626 3053 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0388 10 784

411 0120 10
511 0332 10

2.4 TDCi
2.4 TDCi [RWD]

H9FB; H9FD; (103kW)

04.06-08.14 →07.07; ; MT82 462 0204 10 819

08.07→; ; MT82 462 0211 10 819

; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0173 00 784

786

823

; 
SAC

626 3034 33 784

788

847

; ; 
; ; HPCR; ; 

SAC

626 3053 33 784

788

847

; ; 
; HPCR; ; 

excl. ; SAC

626 3053 09 784

788

excl. ; MANU
415 0388 10 784

; 411 0120 10
511 0332 10

2.4 TDCi 4x4
H9FB; (103kW)

11.06-08.14 ; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0173 00 784

786

823

; 
SAC

626 3034 33 784

788

847

; ; HPCR; ; 
SAC

626 3053 33 784

788

847

; HPCR; ; 
excl. ; SAC

626 3053 09 784

788

FORD
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FORD
TRANSIT VI / TRANSIT TOURNEO
2.4 TDCi 4x4

H9FB; (103kW)
11.06-08.14

excl. ; MANU
415 0388 10 784

; 411 0120 10
511 0332 10

3.2 TDCi [RWD]
SAFA; SAFB; (147kW)

09.07-08.14 ; MT82 462 0211 10 819

10.07→
SAC

627 3031 33 784

788

848

→03.12; 627 3031 09/33
04.12→
excl. ; MANU

415 0560 10 784

411 0120 10
511 0332 10

3.2 TDCi
SAFA; SAFB; (147kW)

02.08-08.14 ; MT82 462 0211 10 819

SAC 627 3031 33 784

788

848

→03.12; 627 3031 09/33
04.12→
excl. ; MANU

415 0560 10 784

411 0120 10
511 0332 10

TRANSIT VII
2.2 TDCi

CVF5; CY14; CYF5; CYFG; DRF5; 
DRFF; DRFG; USF6; (74-114kW)

08.13- SAC 626 3093 33 784

788

848

excl. ; MANU 415 0562 10 784

411 0120 10
2.2 TDCi [RWD]

CV24; CVR5; CYR5; DRR5; UHR5; 
USR6; UYR6; (74-114kW)

08.13- ; MT82 462 0211 10 819

incl. ; incl. ; SAC 600 0262 00 784

786

825

; 
SAC

627 3040 33 784

788

848

SAC
627 3032 35 784

788

848

excl. ; MANU 415 0628 10 784

411 0120 10
2.2 TDCi 4x4

CV24; CVR5; CY24; CYR5; 
(92-114kW)

08.13- incl. ; incl. ; SAC 600 0262 00 784

786

825

; 
SAC

627 3040 33 784

788

848

SAC
627 3032 35 784

788

848

excl. ; MANU 415 0628 10 784

411 0120 10
TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)
1.8 Di

BHPA; P7PA; P7PB; R2PA; 
(55kW)

06.02-12.13 →09.04 624 3547 33 846

10.04→02.07; ; 418 0390 10
10.04→02.07; ; 418 0395 10
03.07→

624 3547 34 846

excl. 624 3547 09

→03.09 511 0176 10
418 0390 10
418 0395 10

1.8 TDCi
HCPA; HCPB; P9PA; P9PB; 

P9PC; P9PD; R3PA; RWPE; RWPF; 
(66kW)

06.02-12.13 →08.02
incl. ; incl. ; SAC

600 0044 00 784

786

821

FORD
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FORD
TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)
1.8 TDCi

HCPA; HCPB; P9PA; P9PB; 
P9PC; P9PD; R3PA; RWPE; RWPF; 
(66kW)

06.02-12.13 →08.02
SAC

623 3124 33 784

786

838

09.02→09.04 624 3547 33 846

10.04→02.07; ; 418 0390 10
10.04→02.07; ; 418 0395 10
03.07→

624 3547 34 846

09.02→
excl.

624 3547 09

→08.02
excl. ; MANU

415 0185 10 784

→08.02 411 0119 10
511 0176 10
418 0390 10
418 0395 10

1.8 TDCi
RWPA; RWPC; RWPD; (81kW)

08.06-12.13 →02.07; 418 0390 10; 
→02.07; 418 0395 10; 
03.07→

624 3547 34 846

excl. 624 3547 09

511 0176 10
1.8 16V

EYPA; EYPC; EYPD; (85kW)
06.02-12.13 10.04→01.07; ; 418 0390 10

10.04→01.07; ; 418 0395 10
02.07→

622 3174 33 834

excl. 622 3174 09

511 0176 10
418 0390 10
418 0395 10

FSO
POLONEZ
1.6 i

147CK46; (57kW)
09.92-03.02 620 0229 06 827

1.9 D
XUD 9A; (51kW)

09.92-03.02 620 2301 00 828

GAZ
GAZELLE
2.3 4x4
2.9
2.9 4x4

UMZ-4215.10; UMZ4216; 
ZMZ-4063.10; (75-112kW)

01.03-03.13 624 3777 00

GAZELLE NEXT
2.9

UMZ4216; (78kW)
04.13- 624 3777 00

GEO
TRACKER
1.6 i

G16A; (59kW)
01.88-12.98 620 0974 60 827

HONDA
ACCORD V (CC7, CE, CD)
2.0 i LS 16V (CE2)
2.2 i ES (CD7, CE1)

F20B3; F22B5; (100-110kW)

09.93-02.98 623 1672 00 836

ACCORD VI (CE, CF)
1.9 i (CE7)
2.0 i LS (CE8)

F18A3; F20Z1; (85-96kW)

02.96-10.98 623 1672 00 836

2.0 TDi (CF1)
20T2N; (77kW)

04.96-10.98 623 3350 00

2.2 i VTEC (CE9)
F22Z2; (110kW)

02.96-10.98 623 1672 00 836

ACCORD VII (CG, CH, CK, CM)
1.8 i (CG8, CH6)
2.0 (CH7)
2.0 i (CG9)

F18B2; F20B6; (100-108kW)

10.98-12.02 623 1842 00 836

2.0 Turbo DI (CH2)
20T2N; (77kW)

02.99-12.02 →10.00 623 3350 00

FSO
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HONDA
ACCORD VII (CG, CH, CK, CM)
2.0 TDi (CH8)

20T2N; (77kW)
12.99-10.00 623 3350 00

2.3 (CL3)
F23A1; F23Z5; (113kW)

01.01-06.03 623 1842 00 836

ACCORD VIII (CL, CM)
2.0 (CL7, CM1)
2.0 All-wheel Drive (CL8)
2.0 Allrad (CL8)
2.0 A las 4 ruedas (CL8)
2.0 Traction intégrale (CL8)
2.0 Trazione integrale (CL8)

K20A6; (114kW)

02.03-05.08 623 3280 00

2.2 i-CTDi (CN1, CN2)
N22A1; (103kW)

01.04-05.08 SAC 624 3356 00 784

787

excl. ; MANU 415 0272 10 784

411 0173 10
2.4 (CL9, CM2)

K24A; K24A3; (140kW)
02.03-05.08 623 3430 00 840

ACCORD IX (CU)
2.0 i (CU1, CW1)

R20A3; (115kW)
06.08- 623 3426 00 840

2.2 i-DTEC (CU3, CW3)
N22B1; (110kW)

07.08- 08.08→
excl. ; MANU

415 0468 10 784

411 0173 10
CITY (GM)
1.4 i-V TEC

L13Z1; (73kW)
09.08- 620 3314 00 829

CITY Saloon (GE4)
1.3

L13A3; (60kW)
10.05-07.08 619 3089 00 826

CIVIC VI (EJ, EK, EM1, MA, MB, MC)
1.4 16V (MB8)
1.4 i (MA8, MB2)

D14A2; D14A5; D14A6; D14A7; 
D14A8; D14Z3; D14Z4; (55-66kW)

06.95-02.01 621 3062 00 831

1.4 i (EJ9)
1.4 i S (EJ9)
1.5 i (EK3)

D14A3; D14A4; D14Z1; D14Z2; 
D14Z4; D15Z6; (55-84kW)

11.95-02.01 620 3108 00 829

1.5 16V (MB3, MB9)
1.6 16V (MB4, MC1)
1.6 i (EK1)

D15Z8; D16B2; D16Y5; (84-85kW)

11.95-02.01 621 3062 00 831

1.6 i
1.6 i Vtec (EM1)

D16Y7; D16Y8; (77-92kW)

03.96-03.00 621 3032 60 831

1.6 i Vtec
D16Y6; D16Y8; (92kW)

11.95-02.01 D16Y8 621 3062 00 831

1.6 VTi (EK4)
1.8 16V (MB6, MC2)

B16A2; B18C4; (118-124kW)

11.95-02.01 622 1831 60 832

2.0 i D (MC3)
2.0 i TD (MB7)

20T2N; 20T2R; (63-77kW)

01.97-02.01 623 3350 00

CIVIC VII (EU, EP, EV, ES)
1.4 (ES4)
1.4 i
1.4 iS (EP1)

D14Z5; D14Z6; (55-66kW)

12.00-09.05 620 3108 00 829

1.6
1.6 i

D16V1; (81kW)

02.01-12.05 621 3040 00 831

1.7 CTDi
4EE-2; (74kW)

01.02-09.05 EP4, EU9 622 3428 00 835

1.7 i
D17A8; (88kW)

05.01-12.05 621 3032 60 831

2.0 Type-R
K20A2; (147kW)

09.01-09.05 622 3175 00 834

CIVIC VIII (FD, FN, FK)
1.4 (FK1, FN4)

L13A7; L13Z1; (61-73kW)
09.05- 621 3065 00

HONDA
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HONDA
CIVIC VIII (FD, FN, FK)
1.6

R16B1; (92kW)
01.12- 622 3329 00 835

1.8 (FD1, FD7, FN1, FK2)
R18A1; R18A2; (103kW)

09.05- 622 3329 00 835

Type R (FN2)
K20Z4; (148kW)

09.06- →1009120 622 3175 00 834

2.2 CTDi (FK3)
N22A2; (103kW)

09.05- SAC 624 3356 00 784

787

excl. ; MANU 415 0272 10 784

411 0173 10
CIVIC IX (FB, FG, FK)
1.4 i-VTEC (FK1)

L13Z4; (73kW)
02.12- 621 3065 00

SEMI 622 3415 00
1.8 (FB2)

R18Z1; R18Z4; (104kW)
02.12- 622 3329 00 835

1.8 i-VTEC (FK2)
R18Z4; (104kW)

02.12- 622 3329 00 835

SEMI 622 3415 00
1.8 i-VTEC (FK2)

R18Z4; (104kW)
01.14- 622 3329 00 835

CR-V I (RD)
2.0 16V 4WD (RD1, RD3)

B20B; (94kW)
10.95-12.01 01.97→; MANU 622 3331 00 835

2.0 (RD1)
2.0 16V 4WD (RD1, RD3)

B20Z1; (98-108kW)

01.99-02.02 622 3331 00 835

CR-V II (RD)
2.0 (RD4)

K20A4; (110kW)
09.01-03.07 623 3278 00 839

2.2 CTDi (RD9)
N22A2; (103kW)

02.05-09.06
SAC

624 3356 00 784

787

excl. ; MANU 415 0272 10 784

411 0173 10
CR-V III (RE)
2.0 i 4WD (RE5)

R20A2; (110kW)
01.07- →MY 2011 623 3547 00 840

2.2 i-CTDi 4WD (RE6)
N22A2; (103kW)

01.07-
SAC

624 3356 00 784

787

excl. ; MANU 415 0272 10 784

411 0173 10
2.4 i-VTEC 4WD (RE7)

K24Z1; K24Z4; (122kW)
09.09- 623 3547 00 840

CRX III (EH, EG)
1.6 ESi (EH6)

D16Y8; D16Z6; (92kW)
03.92-12.98 →EH61600S3 621 1828 60 830

EH61600S4→ 620 3108 00 829

1.6 i VTi (EG2)
B16A2; (118kW)

03.92-12.98 622 1831 60 832

FR-V (BE)
2.0 (BE3)

K20A9; (110kW)
02.05- 623 3280 00

2.2 i CTDi (BE5)
N22A1; (103kW)

07.05-
SAC

624 3356 00 784

787

excl. ; MANU 415 0272 10 784

411 0173 10
HR-V (GH)
1.6 16V (GH1, GH3)
1.6 16V 4WD (GH2, GH4)

D16W1; D16W5; (77-91kW)

03.99- 621 1828 60 830

JAZZ II / FIT II (GD)
1.2 i-DSI (GD5, GE2)

L12A1; L12A4; (57kW)
03.02-07.08 619 3089 00 826

05.03→12.06; 511 0632 10
1.3 (GD1)

L13A1; (61kW)
03.02-07.08 619 3089 00 826

01.03→09.07; 511 0632 10
1.3 (GD6)
1.4 iDSI (GE3)
1.5 i-DSI (GD8)

L13A1; L13A6; L15A2; (61-81kW)

12.02-10.08 619 3089 00 826

HONDA
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HONDA
JAZZ III / FIT III (GE)
1.2
1.3 i
1.4

L12B1; L13Z1; (66-74kW)

07.08- MANU 620 3314 00 829

LOGO (GA)
1.3 (GA3)

D13B7; (48kW)
03.99-03.02 620 1015 60 827

PRELUDE IV / V (BB)
2.0 16V (BB9)

F20A4; (98kW)
10.96-10.00 623 1842 00 836

2.2 16V (BB6, BB8)
H22A2; H22A5; (136kW)

10.96-10.00 BB6 623 1842 00 836

STREAM (RN)
2.0 16V (RN3)

K20A1; (115kW)
05.01- 622 3454 00 835

HYUNDAI
ACCENT I / EXCEL I (X-3)
1.3
1.3 i 12V

G4EH; (44-62kW)

10.94-01.00 619 3131 00 827

1.5 i 12V
1.5 i 16V

G4EK; G4ER; (65-73kW)

10.94-01.00 620 3020 00 828

ACCENT II (LC)
1.3

G4EA; G4EH; (55-63kW)
01.00-11.05 →10.02 619 3125 00 827

11.02→10.04 620 3235 00 829

11.04→ 622 3164 00
1.5 CRDi

D3EA; (60kW)
01.02-11.05 12.02→ 622 3235 00 835

1.5
G4EB; G4EC-G; (66-75kW)

01.00-11.05 →10.04 620 3235 00 829

1.6
G4ED-G; (77kW)

12.02-11.05 →09.04 622 3027 00 833

10.04→ 622 3221 00 834

ACCENT III (MC)
1.4 GL

G4EE; (71kW)
11.05-11.10 →03.09 622 3318 00 835

04.09→; 622 3239 00 835

1.5 CRDi GLS
D4FA; (81kW)

11.05-11.10 624 3409 00

1.6 GLS
G4ED; (82kW)

11.05-11.10 →03.09 622 3318 00 835

04.09→; 622 3239 00 835

ACCENT IV (RB)
1.4

G4FA; G4LC; (74-80kW)
11.10- →03.13; 622 3229 00 834

1.6
G4FC; (90-91kW)

11.10- →07.12; 
→07.14; 

622 3229 00 834

1.6 CRDi
D4FB; (94-100kW)

11.10- 624 3763 00

ATOS / ATOS PRIME / AMICA (MX)
1.0 i
1.1

G4HC; G4HC-E; G4HD; G4HG; 
(40-46kW)

02.98- 618 3016 00 825

COUPE (GK)
1.6 16V

G4ED-G; (77-79kW)
03.02-08.09 →10.08; 622 3312 00 835

2.0
2.0 GLS

G4GC-G; (100-105kW)

08.01-08.09 622 3235 00 835

2.7 V6
G6BA-G; (121-123kW)

01.01-08.09 623 3289 00

excl. ; MANU 415 0159 10 784

COUPE (RD)
1.6 i 16V

G4ED-G; (79kW)
08.00-01.02 622 3312 00 835

1.6 16V
1.6 i 16V

G4GR; (84-85kW)

12.96-04.02 →03.01 622 3027 00 833

2.0
G4DF; (101kW)

08.99-01.02 →09.01 622 3030 00 833

HYUNDAI
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HYUNDAI
COUPE (RD)
2.0 16V

G4GF; (102kW)
08.96-04.02 →01.98 622 3030 00 833

ELANTRA (HD)
1.6 CRDi

D4FB; (85kW)
11.05-12.11 →02.09 624 3524 00

ELANTRA (MD)
1.6 CRDi

D4FB; (94kW)
02.11-12.15 624 3524 00

1.6
G4FG; (94-97kW)

06.11- 622 3229 00 834

ELANTRA (XD)
1.6

G4ED-G; (77-79kW)
06.00-07.06 →03.05; 622 3312 00 835

1.8
2.0

G4BB; G4GB; G4GC; G4GC-G; 
(97-105kW)

06.00-07.06 622 3235 00 835

2.0 CRDi
D4EA; (83kW)

04.01-07.06 623 3313 00

2.0
G4GC; (105kW)

10.03-07.06 622 3030 00 833

GALLOPER II (JK-01)
2.5 TCi D
2.5 TD
2.5 TD intercooler

D4BA; D4BF; D4BH; (65-77kW)

08.98-12.03 623 3307 00

GENESIS Coupe
2.0 T

G4KF; (157-202kW)
01.08-12.14 →02.12

excl. ; SAC
624 3415 09 784

787

3.8 V6
G6DJ; (255kW)

11.11-12.14 →02.12
excl. ; SAC

626 3076 09 784

788

GETZ (TB)
1.1

G4HD; G4HG; (46-49kW)
09.02-06.09 618 3095 00 825

1.3 i
G4EA; (60kW)

09.02-03.04 620 3235 00 829

1.3
G4EA; (63kW)

09.03-09.05 →03.04 620 3235 00 829

04.04→ 622 3164 00
1.4 i

G4EE; (71kW)
08.05-12.10 622 3162 00

1.5 CRDi
D3EA; (60kW)

03.03-09.05 622 3235 00 835

1.5 CRDi
1.5 CRDi GLS

D4FA; (65-81kW)

07.04-06.09 624 3409 00

1.6
G4ED-G; (77-78kW)

09.02-12.06 622 3221 00 834

H-1
2.5 D

D4BH; (73kW)
06.00-10.05 08.01→ 624 3528 00 845

2.5 CRDi
D4CB; (81-120kW)

02.08- →02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0206 00 784

786

823

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0219 00 784

786

824

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 
SAC

628 3166 00 784

788

→02.15; 2,5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
SAC

626 3045 00 784

788

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 
excl. ; MANU

415 0300 10 784

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
excl. ; MANU

415 0325 10 784

411 0230 10
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H-1
2.5 CRDi

D4CB; (81kW)
07.10- →02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0206 00 784

786

823

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0219 00 784

786

824

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 
SAC

628 3166 00 784

788

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
SAC

626 3045 00 784

788

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 
excl. ; MANU

415 0300 10 784

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
excl. ; MANU

415 0325 10 784

411 0230 10
2.5 CRDi

D4CB; (85kW)
08.11- →02.15

incl. ; incl. ; SAC
600 0219 00 784

786

824

→02.15
SAC

626 3045 00 784

788

→02.15
excl. ; MANU

415 0325 10 784

411 0230 10
2.5 CRDi

D4CB-W; (100kW)
08.09- →02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0206 00 784

786

823

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI; 
13.02.2015; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0219 00 784

786

824

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 
SAC

628 3166 00 784

788

→02.15; 2,5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
SAC

626 3045 00 784

788

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI VGT; 
excl. ; MANU

415 0300 10 784

→02.15; 2.5L-A SOHC TCI; 
→02.15; 
excl. ; MANU

415 0325 10 784

411 0230 10
2.5 CRDi

D4CB-L; (120kW)
02.08- 2.5L-A SOHC TCI VGT; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0206 00 784

786

823

2.5L-A SOHC TCI; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0219 00 784

786

824

2.5L-A SOHC TCI VGT; 
SAC

628 3166 00 784

788

2,5L-A SOHC TCI; 

SAC

626 3045 00 784

788

2.5L-A SOHC TCI VGT; 
excl. ; MANU

415 0300 10 784

2.5L-A SOHC TCI; 

excl. ; MANU

415 0325 10 784

411 0230 10
2.5 CRDi

D4CB; (125kW)
02.08- incl. ; incl. ; SAC 600 0206 00 784

786

823

SAC 628 3166 00 784

788
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H-1
2.5 CRDi

D4CB; (125kW)
02.08- excl. ; MANU 415 0300 10 784

H-1 / STAREX
2.4
2.4 4WD
2.5 TD
2.5 TD 4WD

D4BF; G4CS; (59-82kW)

06.97-04.04 KM135M 624 3124 60 843

M5ZR1 624 3024 00 842

2.5 D
2.5 TD 4WD

D4BF; D4BH; (57-73kW)

10.97-04.04 08.01→ 624 3528 00 845

2.5 TCi
D4BH; (73kW)

10.97-12.07 →07.01 624 3124 60 843

08.01→ 624 3528 00 845

2.5 CRDi
2.5 TD 4WD

D4BH; D4CB; (74-81kW)

11.01-12.07 624 3528 00 845

H100
2.5 TD

D4BF; (59kW)
07.93-03.00 M5ZR1 624 3024 00 842

H 200 (KMF)
2.4

G4CS; (82kW)
03.00-04.04 M5ZR1 624 3024 00 842

KM135 624 3124 60 843

2.5 TD
D4BF; (59kW)

03.00-09.00 M5ZR1 624 3024 00 842

KM135M 624 3124 60 843

2.5 TD
D4BH; (73-74kW)

03.00-08.07 624 3528 00 845

2.5 CRDi
D4CB; (81kW)

07.01-04.04
incl. ; incl. ; SAC

600 0206 00 784

786

823

SAC
628 3166 00 784

788

excl. ; MANU
415 0300 10 784

411 0230 10
HIGHWAY VAN
2.0 16V

G4JP; (100kW)
03.00-03.04 →02.04; 623 3311 00

2.7 V6 24V
G6BA; (125kW)

03.00-03.04 623 3289 00

i10 (IA)
1,0 LPG
1.0

B3LA; G3LA; (49kW)

08.13- →10.14 618 3123 00 826

1.2
G4LA; (64kW)

12.13- →10.14 619 3161 00 827

i10 (PA)
1.0

G3LA; (51kW)
01.11-12.17 →11.13 619 3120 00 826

1.1
G4HG; (48-51kW)

12.07-12.13 618 3087 00 825

1.1 CRDi
D3FA; (55kW)

01.08-12.11 622 3237 00

1.2
G4LA; (57-63kW)

11.08-12.13 620 3238 00

i20 (GB)
1.1 CRDi

D3FA; (55kW)
11.14- 621 3109 00 831

1.4 CRDi
D4FC; (66kW)

11.14- 624 3763 00

1.4
G4LC; (74kW)

11.14- 620 3354 00 830

i20 (PB, PBT)
1.1 CRDi

D3FA; (55kW)
03.12-12.15 →04.14 621 3102 00 831

1.2
G4LA; (57-63kW)

09.08-12.15 620 3238 00

1.4 CRDi
D4FC; (55-66kW)

08.08-12.15 624 3763 00
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i20 (PB, PBT)
1.4
1.6

G4FA; G4FC; (74-93kW)

09.08-12.15 622 3229 00 834

1.6 CRDi
D4FB; (85-94kW)

09.08-12.12 624 3763 00

i30 (FD)
1.4

G4FA; (77-80kW)
10.07-06.12 11.08→ 622 3229 00 834

1.4
G4FA; (80kW)

11.09-06.12 622 3229 00 834

1.6 CRDi
D4FB; (66-94kW)

10.07-06.12 KMH; ; 624 3524 00

TMA; ; 
624 3763 00

1.6
G4FC; (85-90kW)

10.07-11.11 11.08→ 622 3229 00 834

1.6
G4FC; (85-93kW)

02.08-06.12 10.10→; 622 3229 00 834

2.0 CRDi
D4EA-F; (100-103kW)

10.07-06.12
SAC

624 3352 33 784

787

845

excl. ; MANU
415 0273 10 784

2.0
G4GC; G4GC-G; (105kW)

10.07-06.12 623 3397 00 839

i30 (GD)
1.4 CRDi

D4FC; (66kW)
12.11- 624 3763 00

1.4
G4FA; (73kW)

12.11-12.15 622 3229 00 834

1.4
G4LC; (74kW)

12.14- 620 3354 00 830

1.6 CRDi
D4FB; (81-94kW)

12.11-12.16 →01.15 624 3763 00

1.6 CRDi
D4FB; D4FB-5P; (81-94kW)

06.12- 624 3763 00

1.6
1.6 GDI

G4FC; G4FD; G4FG; (88-99kW)

12.11- 622 3229 00 834

1.6 CRDi
D4FB; (100kW)

11.11-12.16 →12.14 624 3763 00

i30 (PDE, PD)
1.4 MPI

G4LC; (74kW)
11.16- 620 3354 00 830

i30 Coupe
1.4 CRDi

D4FC; (66kW)
05.13- 624 3763 00

1.4
G4FA; (73kW)

05.13- 622 3229 00 834

1.4
G4LC; (74kW)

12.14- 620 3354 00 830

1.6 CRDi
D4FB; (94kW)

05.13- 624 3763 00

1.6 GDI
G4FD; (99kW)

05.13- 622 3229 00 834

i40 (VF)
1.6 GDI

G4FD; (99kW)
07.11- 623 3397 00 839

1.7 CRDi
D4FD; (85kW)

07.11- →01.15 624 3534 00 845

1.7 CRDi
D4FD; (100-104kW)

07.11- excl. ; SAC 624 3561 09 784

788

2.0 GDi
G4NC; (121-131kW)

07.11- 624 3776 00 846

ix20 (JC)
1.4 CRDi

D4FC; D4FC-M; (57-66kW)
11.10- 624 3763 00

1.4
1.6

G4FA; G4FC; (66-92kW)

11.10- 622 3229 00 834

1.6 CRDI
D4FB; (85-94kW)

06.11- 624 3763 00
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ix35 (LM, EL, ELH)
1.6

G4FD; (99kW)
11.10- →08.13 623 3397 00 839

1.7 CRDi
D4FD; (85kW)

11.10- 624 3763 00

2.0 CRDi
2.0 CRDi 4WD

D4HA; (100kW)

01.10- excl. ; SAC 624 3525 09 784

788

2.0 GDi
2.0 GDi 4WD

G4NC; (122kW)

08.13- 624 3776 00 846

2.0 CRDi
D4HA; (130-135kW)

01.12-
SAC

624 3419 33 784

788

845

excl. ; MANU
415 0547 10 784

2.0 CRDi 4WD
D4HA; (135kW)

01.10- →03.10
SAC

624 3422 33 784

788

845

04.10→; 
SAC

624 3419 33 784

788

845

04.10→; 
excl. ; MANU

415 0547 10 784

LANTRA II (J-2)
1.5 12V
1.6 16V
1.6 i

G4EK; G4GR; (65-84kW)

11.95-10.00 →07.00 622 3027 00 833

1.6 16V
G4GR; (76kW)

11.95-10.00 622 3312 00 835

1.8 16V
G4GM; (94kW)

11.95-10.00 622 3030 00 833

1.9 D
DJY; (50kW)

03.98-10.00 →07.00 622 3228 00

2.0 16V
G4GF; (102kW)

11.95-10.00 622 3030 00 833

MATRIX (FC)
1.5 CRDi

D3EA; (60kW)
10.01-08.10 →05.05 622 3235 00 835

1.5 CRDi
D4FA; (75kW)

12.04-08.10 02.05→08.08; 624 3409 00

1.5 CRDi VGT
D4FA; (81kW)

08.05-08.10 →08.08; 624 3409 00

1.6
G4ED-G; G4ED-L; (66-76kW)

06.01-08.10 622 3312 00 835

1.8
G4GB-G; (90kW)

06.01-08.10 622 3235 00 835

PORTER Platform/Chassis
2.5 D

D4BA; (59kW)
01.05- D4BH 624 3528 00 845

SANTA FÉ I (SM)
2.0 CRDi 4x4

D4EA; (83kW)
04.01-03.06 →12.03 623 3289 00

→12.03
excl. ; MANU

415 0161 10 784

2.0 CRDi
D4EA; (83kW)

08.01-03.06 →06.04 623 3289 00

→06.04
excl. ; MANU

415 0161 10 784

2.0 CRDi 4x4
D4EA-V; (92kW)

08.03-03.06 D4EA-V; →12.05
SAC

624 3228 00 784

787

D4EA-V; →12.05
excl. ; MANU

415 0205 10 784

2.0
G4BP; (99kW)

08.01-03.06 G4JP; →02.06; 623 3311 00

2.0 CRDi All-wheel Drive
2.0 CRDi Allrad
2.0 CRDi A las 4 ruedas
2.0 CRDi Traction intégrale
2.0 CRDi Trazione integrale

D4EA-F; (107kW)

11.03-02.06 →12.05
SAC

624 3228 00 784

787

→12.05
excl. ; MANU

415 0205 10 784

HYUNDAI

 

267



HYUNDAI
SANTA FÉ I (SM)
2.4 16V
2.4 16V 4x4

G4JS-G; (100-107kW)

02.01-03.06 →04.03 623 3289 00

→04.03
excl. ; MANU

415 0154 10 784

2.7
G6EA; (129kW)

08.04-03.06 SAC 624 3361 33 784

787

845

SANTA FÉ II (CM)
2.0 CRDi
2.0 CRDi 4x4

D4HA; (110kW)

12.10-12.12 SAC 626 3092 33 784

788

848

2.2 CRDi
2.2 CRDi 4x4
2.2 CRDi GLS
2.2 CRDi GLS 4x4

D4EB; D4HB; (102-145kW)

03.06-12.12
SAC

626 3092 33 784

788

848

excl. ; SAC
626 3042 09 784

788

excl. ; MANU
415 0285 10 784

2.4
2.4 4x4

G4KE; (128kW)

07.10-12.12 excl. 624 3782 09 846

2.7
2.7 4x4

G6BA; (125kW)

03.06-12.12 →10.07; 
SAC

624 3361 33 784

787

845

2.7 V6 GLS
2.7 V6 GLS 4x4

G6EA; (139kW)

03.06-12.09 →10.07
SAC

624 3361 33 784

787

845

SANTA FÉ III (DM)
2.0 CRDi
2.0 CRDi 4WD
2.2 CRDi
2.2 CRDi 4WD

D4HA; D4HB; (110-145kW)

09.12-
SAC

626 3092 33 784

788

848

2.4
2.4 4WD
2.4 GDI
2.4 GDI 4WD

G4KJ; (138-141kW)

09.12- excl. 624 3782 09 846

SONATA III (Y-3)
1.8 i

G4CM; (72kW)
05.93-06.98 622 0926 60 831

SONATA IV (EF)
2.0 16V

G4JP-EG; G4JP-G; (96-100kW)
06.98-11.04 623 3417 00

2.4 16V
G4BS; (105kW)

03.98-10.01 08.00→ 623 3289 00

11.98→
excl. ; MANU

415 0154 10 784

2.5 V6 24V
G6BV-G; (118kW)

06.98-10.01 08.00→04.01 623 3289 00

→04.01
excl. ; MANU

415 0198 10 784

2.7 V6
G6BA-G; (127kW)

10.01-11.04 623 3289 00

excl. ; MANU 415 0159 10 784

SONATA V (NF)
2.0 CRDi

D4EA-F; (100-110kW)
02.06-12.10

SAC
624 3352 33 784

787

845

excl. ; MANU
415 0273 10 784

2.0 VVTi GLS
G4KA; (106kW)

05.05-12.10 →09.06
SAC

624 3352 33 784

787

845

04.06→12.07
excl. ; MANU

415 0280 10 784

2.0 GLSI
2.0 VVTi GLS
2.4

G4KC; G4KD; G4KE; (119-128kW)

01.08-12.10 excl. 624 3896 09 846
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SONATA V (NF)
2.4

G4KC; (119kW)
01.05-12.10 12.07→

SAC
624 3274 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3274 09 784

787

10.05→12.07
excl. ; MANU

415 0297 10 784

3.3
G6DB; (171kW)

01.05-12.10 →12.06; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

3.3
G6DB; (173kW)

06.05-12.10 →12.06; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

→12.06
excl. ; MANU

415 0273 10 784

TERRACAN (HP)
2.9 CRDi

J3; (110kW)
11.01-07.03 SAC 624 3190 00 784

787

843

2.9 CRDi 4WD
J3; (110-120kW)

12.01-12.06 →12.03
SAC

624 3190 00 784

787

843

01.04→
SAC

625 3047 00 784

788

12.03→10.06
excl. ; MANU

415 0414 10 784

TRAJET (FO)
2.0 CRDi

D4EA; (83kW)
04.01-07.08 →12.06 623 3313 00

2.0
G4JP-G; (100kW)

03.00-07.08 →09.00 623 3311 00

2.7 V6
G6BA-G; (127kW)

09.00-07.08 623 3289 00

TUCSON (JM)
2.0 CRDi
2.0 CRDi All-wheel Drive
2.0 CRDi Allrad
2.0 CRDi A las 4 ruedas
2.0 CRDi Traction intégrale
2.0 CRDi Trazione integrale

D4EA; D4EA-F; (83-103kW)

08.04-03.10
SAC

624 3352 33 784

787

845

10.06→08.07; 624 3385 00

excl. ; MANU
415 0273 10 784

2.0 CRDi
2.0 CRDi All-wheel Drive
2.0 CRDi Allrad
2.0 CRDi A las 4 ruedas
2.0 CRDi Traction intégrale
2.0 CRDi Trazione integrale

D4EA-F; (88kW)

01.07-03.10
SAC

624 3352 33 784

787

845

→08.07; 624 3385 00

excl. ; MANU
415 0273 10 784

2.0
G4GC; (104kW)

08.04-03.10 09.05→12.06; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

624 3404 00

2.0 All-wheel Drive
2.0 Allrad
2.0 A las 4 ruedas
2.0 Traction intégrale
2.0 Trazione integrale

G4GC; (104kW)

08.04-03.10 624 3404 00

2.0 CRDi
2.0 CRDi All-wheel Drive
2.0 CRDi Allrad
2.0 CRDi A las 4 ruedas
2.0 CRDi Traction intégrale
2.0 CRDi Trazione integrale

D4EA-F; (110kW)

01.09-03.10
SAC

624 3352 33 784

787

845

excl. ; MANU
415 0273 10 784
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TUCSON (JM)
2.7 All-wheel Drive
2.7 Allrad
2.7 A las 4 ruedas
2.7 Traction intégrale
2.7 Trazione integrale

G6BA-G; (129kW)

08.04-03.10 10.05→12.06; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

TUCSON (TL)
2.0

G4NA; (114kW)
05.15- 624 3776 00 846

VELOSTER (FS)
1.6 MPI

G4FG; (97kW)
04.11- →11.14 622 3229 00 834

1.6 GDI
G4FD; (103kW)

03.11- →06.15;  G6 602 0012 00 784

786

622 3229 00 834

→07.12;  G6
excl. ; ; 

415 0675 09

07.12→10.14;  G6
excl. ; ; 

415 0695 09

XG (XG)
250

G6BV; (120kW)
12.98-12.05 623 3289 00

02.00→06.02
excl. ; MANU

415 0198 10 784

30
G6CT-G; (138kW)

12.98-12.05 11.02→
excl. ; MANU

415 0198 10 784

ISUZU
D-MAX (8DH)
2.5 DiTD (TFR86_)
2.5 DiTD 4x4 (TFS86_)

4JA1-TC; (74kW)

05.02-06.12 01.05→ 625 3172 00 847

2.5 DiTD (TFR86_)
2.5 DiTD 4x4 (TFS86_)
3.0 DiTD 4x4 (TFS85_)

4JH1-TC; 4JK1-TC; (96-100kW)

05.02-06.12 625 3172 00 847

3.0 D 4x4
3.0 DiTD (TFR85_)
3.0 DiTD 4x4 (TFS85_)

4JJ1-TC; (120kW)

01.07-06.12 628 3193 00

D-MAX II (TFR, TFS)
2.5 CRDi (TFR86_)
2.5 CRDi 4WD
2.5 CRDi 4x4 (TFS86_)

4JK1E5S-L; 4JK-1E5-TC; (120kW)

06.12- 628 3318 00 848

TROOPER II (UB)
3.1 TD

4JG2 T; (84kW)
08.91-07.98 4JG2; 01.92→12.97; MANU; 5M 625 1656 60 847

3.2
6VD1; (130kW)

08.91-07.98 626 1655 60 847

TROOPER III
3.0 DTI

4JX1; 4JX1T; (117-118kW)
05.98-08.04 628 3040 60 848

IVECO
DAILY II
2.8 4x4

8140.43.; (90kW)
02.95-05.99 627 3008 00

30-10
30-10 C

8140.23; (76kW)

01.97-05.99 15014111; 2826.5
15014211; 2826.5
15015111; 2826.5
15015211; 2826.5

624 1313 00 841

15011131; 2826.5
15011231; 2826.5
15014131; 2826.5
15014231; 2826.5
15015131; 2826.5
15015231; 2826.5

627 3007 00

30-8 (12910211, 12911111, 12911112, 
12911117, 12911131, ..)

8140.07.2700; 8140.67F.; 
(55-60kW)

01.92-08.98 12910211, 12911111, 12911112, 12911117, 12911131, 12911211, 
12911212, 12911217, 12911231, 12916112, 12916131, 12916212, 12916231; 

8140.07; 2926610→; 2819.5
12911235, 12911237, 12916135, 12916235; 8140.07; 2819.5

8140.67F; 2826.5

624 1313 00 841

ISUZU
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IVECO
DAILY II
30-8 (12914111, 12914112, 12914117, 

12914131, 12914137, ..)
8140.07.2700; 8140.07.2712; 

8140.67F.; (55-60kW)

01.89-08.98 12914111, 12914112, 12914117, 12914131, 12914211, 12914212, 
12914217, 12914231, 12915111, 12915112, 12915131, 12915211, 12915212, 
12915231; 8140.07; 2926610→; 2819.5

12914137, 12914235, 12915135; 8140.07; 2819.5
8140.67F; 2826.5

624 1313 00 841

30-8 (14911111, 14911117, 14911211, 
14911215, 14911217, .., 
14914111, 14914117, 
14914211, 14914217, 
14915111)

30-8 V (14914111, 14914117, 
14914211, 14914217, 
14915111..)

8140.63; 8140.67F.; 8140.67F.3710; 
8140.67F.3711; 8140.67F.3713; 
8140.67F.3721; (60-62kW)

01.89-05.99 624 1313 00 841

35-10 (12974212, 12974217, 12974417)
8140.97.2781; (68kW)

09.96-08.98 2826.5 624 1313 00 841

35-10 (12974212, 12974217, 13014111, 
13014131, 13014204, ..)

8140.47R; 8140.47R.2790; 
(76-80kW)

01.89-08.98 13014131; 2826.5
13014231; 2826.5
13014233; 2826.5
13014431; 2826.5
13015231; 2826.5
13810217; 2826.5
13814212; 2826.5
13814217; 2826.5
13814412; 2826.5
13814417; 2826.5
13815212; 2826.5

627 1737 00 848

15534211; 2826.5
15534212; 2826.5
15534217; 2826.5
15534411; 2826.5
15534417; 2826.5
15535212; 2826.5

627 3008 00

35-10 (15030111, 15030211, 15030311, 
15031111, 15031117, .., 
15034111, 15034204, 
15034211, 15034215, 
15034217)

35-10 K (15030111, 15030211, 
15030311, 15031111, ..)

8140.23; (76kW)

01.96-05.99 2826.5 624 1313 00 841

35-12
8140.43.; (90kW)

02.95-05.99 627 3008 00

35-12 (15130311, 15130411, 15131111, 
15131204, 15131211, ..)

35-12 K (15130311, 15130411, 
15131111, 15131204, ..)

8140.43.; (90kW)

05.96-05.99 2826.5 627 3008 00

35-8 (12931102, 12931104, 12931111, 
12931112, 12931117, .., 
12934104, 12934111, 
12934112, 12934117, 
12934124)

8140.07.2700; 8140.07.2712; 
8140.67F.; 8140.67F.3701; 8140.67F.
3710; 8140.67F.3711; 8140.67F.3713; 
8140.67F.3721; (55-60kW)

01.89-08.98 8140.67; 2826.5 624 1313 00 841

35-8 (14930304, 14931104, 14931111, 
14931115, 14931204, .., 
14934104, 14934111, 
14934204, 14934205, 
14934211)

35-8 K (14930304, 14931104, 
14931111, 14931115, 
14931204..)

40-10 4x4 (15214104, 15214111, 
15214117, 15215111)

40-10 W 4x4
49-10 (15050304, 15050404, 15050411, 

15051204, 15051211, ..)
49-10 K (15056204, 15056211, 

15056304, 15056311)
8140.23; 8140.63; (62-76kW)

05.96-05.99 2826.5 624 1313 00 841
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IVECO
DAILY II
49-12 (15150211, 15150311, 15150404, 

15150411, 15151204, ..)
49-12 K
49-12 V (15154204, 15154211, 

15154215, 15154217, ..)
59-12 (15170211, 15170304, 15170311, 

15170504, 15170511, ..)
59-12 K (15176211, 15176304, 

15176311, 15176315, ..)
59-12 V (15174404, 15174411, 

15174415, 15174417)
8140.43.; (90kW)

05.96-05.99 2826.5 627 3008 00

A 40-10 (95719111, 95719131, 
95719311, 95719315, ..)

8140.23; (76kW)

09.96-05.99 2826.5 624 1313 00 841

A 40-12 (95819311, 95819315, 
95819317, 95819331)

8140.43.; (90kW)

05.96-05.99 2826.5 627 3008 00

A 45-10 (95739111, 95739131, 
95739311, 95739317, ..)

8140.23; (76kW)

05.96-05.99 2826.5 624 1313 00 841

A 45-12 (95839211, 95839231, 
95839311, 95839317, ..)

8140.43.; (90kW)

05.96-05.99 2826.5 627 3008 00

DAILY III
29 L 10 (ALJAV1A1, ALJA41AA, AL-

JA41A1, AHJA64A1, ..)
29 L 10 V (ALJA43A2, ALJA42A2, AL-

JA41A2)
F1AE0481A; (70kW)

09.02-07.07 ZF; S5-200 624 1313 00 841

ZF; S5-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; S5-200; 513 0026 10
ZF; S5-200; 513 0027 10

29 L 11
29 L 11 V

8140.43B; 8140.43C; (78kW)

05.99-07.07 624 1313 00 841

29 L 12 (ALKA41A1, AHKA64A1, AL-
LA51A1)

29 L 12 V (ALKA41A2, ALLA52A2, AL-
KA42A2)

F1AE0481B; (85kW)

09.02-07.07 ZF; S5-200 624 1313 00 841

ZF; S5-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; S5-200; 513 0026 10
ZF; S5-200; 513 0027 10

29 L 13
8140.43S; (92kW)

05.01-07.07 627 3064 00 848

627 3010 00

29 L 14 (AHRA11C1B1, AHRA14C1B1, 
AHRA64C1B1)

F1AE0481M; (100kW)

01.05-04.06 ZF; S5-200 624 1313 00 841

ZF; S5-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; S5-200; 513 0026 10
ZF; S5-200; 513 0027 10

29 L 9
8140.63; (62kW)

05.99-04.06 ZF; S5-200 624 1313 00 841

ZF; S5-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

29 L 9
29 L 9 V

8140.43R; (66kW)

11.01-04.06 F1AE0481; ZF; S5-200 624 1313 00 841

F1AE0481; ZF; S5-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

F1AE0481; 635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

IVECO
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IVECO
DAILY III
29 L 9
29 L 9 V

8140.43R; (66kW)

11.01-04.06 F1AE0481; ZF; S5-200
F1AE0481; 635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

29 L 9 V
8140.63; (62kW)

05.99-07.07 ZF; S5-200 624 1313 00 841

ZF; S5-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

35 C 10 V , 35 S 10 V (AMJA14A1, 
AMJA64A1, AMJA65A1, ..)

F1AE0481A; (70kW)

09.02-04.06 ZF; 5S-200 624 1313 00 841

ZF; 5S-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; 5S-200; 513 0026 10
ZF; 5S-200; 513 0027 10

35 C 12 , 35 S 12 (AEKA14A1, AE-
KA14AA, AEKA64A1, ..)

F1AE0481B; (85kW)

09.02-04.06 ZF; 5S-200 624 1313 00 841

ZF; 5S-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; S5-200; 513 0026 10
ZF; S5-200; 513 0027 10

35 C 12 V, 35 S 12 V (AGKA43A2, 
AGKB43A2, AGKB46A2, ..)

F1AE0481B; (85kW)

09.02-07.07 ZF; 5S-200 624 1313 00 841

ZF; 5S-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; 5S-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; S5-200; 513 0026 10
ZF; S5-200; 513 0027 10

35 C 14
F1CE0481A; (100kW)

09.04-04.06 635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

635747→; ZF; 6S-300A 411 0186 10
ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

411 0186 11

ZF; 6S-380 OD; 513 0026 10
ZF; 6S-380 OD; 513 0027 10

35 C 14, 35 S 14
F1AE0481M; (100kW)

01.05-04.06 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
ZF; 6S-300A

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; S5-300; 
ZF; S6-300A; 

513 0026 10

ZF; S5-300; 
ZF; S6-300A; 

513 0027 10

35 C 15
8140.43N; (107kW)

11.01-04.06 ZF; S6-300; 513 0026 10
ZF; S6-300; 513 0027 10

35 C 17, 35 S 17
F1CE0481B; (122kW)

01.05-04.06 ZF; 6S-380 OD 628 3191 00

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

411 0186 11

ZF; 6S-380 OD; 513 0026 10
ZF; 6S-380 OD; 513 0027 10
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IVECO
DAILY III
35 C 9, 35 S 9

8140.43R; (66kW)
11.01-04.06 ZF; 5S-200

2825.5
624 1313 00 841

2825.5; 
ZF; S5.200; 

513 0026 10

2825.5; 
ZF; S5.200; 

513 0027 10

35 S 10 (ANJA41A1, ANJA42A2, AN-
JA42AB, ANJA43A, AN-
JAV1A, ..)

F1AE0481A; (70kW)

09.02-07.07 ZF; 5S-200 624 1313 00 841

ZF; 5S-200
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-300A
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; S5-200
635747→; ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; 5S-200; 513 0026 10
ZF; 5S-200; 513 0027 10

35 S 11,35 C 11 (A2FC13AA, 
A6FBU4AB, A2NB14A1, 
A2ND13A1, ..)

35 S 11 V,35 C 11 V
8140.43C; (78kW)

05.99-07.07 ZF; S5-200
2825.5

624 1313 00 841

ZF; S5-200; 
2825.5; 

513 0026 10

ZF; S5-200; 
2825.5; 

513 0027 10

35 S 13,35 C 13
35 S 13 V,35 C 13 V

8140.43S; (92kW)

05.99-07.07 ZF; S5-300
ZF; S6-300
2832.6

627 3064 00 848

ZF; S5-300
ZF; S6-300
2832.6

627 3010 00

2825.5; 
ZF; S5-300; 
ZF; S6-300; 

513 0026 10

2825.5; 
ZF; S5-300; 
ZF; S6-300; 

513 0027 10

35S14, 35S14 /P
F1AE0481HA; (100kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

35S14 G
F1CE0441A; (100kW)

07.09-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

35 S 15 V, 35 C 15 V (A6HCV3B2, 
A6HBV4B2, A6HC41B2, ..)

8140.43N; (107kW)

11.02-07.07 ZF; S6-300; 513 0026 10
ZF; S6-300; 513 0027 10

35 S 9,35 C 9
35 S 9 V
35 S 9 V,35 C 9 V

8140.43R; 8140.63; (62-66kW)

05.99-07.07 ZF; 5S-200
2825.5

624 1313 00 841

2825.5; 
ZF; S5.200; 

513 0026 10

2825.5; 
ZF; S5.200; 

513 0027 10

40 C 13
8140.43S; (92kW)

05.99-04.06 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
ZF; 6S-300A

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
ZF; 6S-300A

411 0186 10

ZF; S5-300; 
ZF; S6-300A; 

513 0026 10

ZF; S5-300; 
ZF; S6-300A; 

513 0027 10

40 C 14
F1CE0481A; (100kW)

09.04-04.06 ZF; 6S-380 OD
excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-380 OD 411 0186 11

IVECO
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IVECO
DAILY III
40 C 14

F1CE0481A; (100kW)
09.04-04.06 ZF; 6S-380 OD; 513 0026 10

ZF; 6S-380 OD; 513 0027 10
40 C 15

8140.43N; (107kW)
11.01-04.06 2832.6; 513 0026 10

2832.6; 513 0027 10
40 C 17, 40 S 17

F1CE0481B; (122kW)
01.05-04.06 628 3191 00

50 C 11
50 C 13

8140.43C; 8140.43S; (78-92kW)

05.99-07.07 2832.6
ZF; S6-300

627 3064 00 848

2832.6
ZF; S6-300

627 3010 00

2832.6; 
ZF; S6-300; 

513 0026 10

2832.6; 
ZF; S6-300; 

513 0027 10

50 C 14
F1CE0481A; (100kW)

09.04-04.06 ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

411 0186 11

ZF; 6S-380 OD; 513 0026 10
ZF; 6S-380 OD; 513 0027 10

50 C 15
8140.43N; (107kW)

01.01-04.06 ZF; S6-300; 513 0026 10
ZF; S6-300; 513 0027 10

50 C 17
F1CE0481B; (122kW)

09.04-04.06 ZF; 6S-380 OD 628 3191 00

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

411 0186 11

ZF; 6S-380 OD; 513 0026 10
ZF; 6S-380 OD; 513 0027 10

65 C 14
F1CE0481A; (100kW)

09.04-04.06 ZF; 6S-380 OD
excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-380 OD 411 0186 11
ZF; 6S-380 OD; 513 0026 10
ZF; 6S-380 OD; 513 0027 10

65 C 15
8140.43N; (107kW)

11.01-04.06 2832.6; 513 0026 10
2832.6; 513 0027 10

65 C 17
F1CE0481B; (122kW)

09.04-04.06 ZF; 6S-380 OD 628 3191 00

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-380 OD
ZF; 6S-380A OD

411 0186 11

ZF; 6S-380 OD; 513 0026 10
ZF; 6S-380 OD; 513 0027 10

DAILY IV
29L10

F1AE0481FA; (70kW)
05.06-08.11 MY 2006→MY 2008; ZF; 5S-300 624 1313 00 841

MY 2009→; ZF; 5S-300 628 3182 00
MY 2009→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0222 10 784

MY 2006→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0268 10 784

MY 2006→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; ZF; 5S-300
MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

29L10 V
F1AE0481FA; (70kW)

05.06-08.11 MY 2006→MY 2008; ZF; 5S-300 624 1313 00 841

MY 2009→; ZF; 5S-300 628 3182 00
MY 2006→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0222 10 784

MY 2006→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0268 10 784

IVECO
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IVECO
DAILY IV
29L10 V

F1AE0481FA; (70kW)
05.06-08.11 MY 2006→; 635747→; ZF; 6S-400A OD

MY 2009→; ZF; 5S-300
MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

29L12
F1AE0481GA; (85kW)

05.06-08.11 MY 2006→MY 2008; ZF; 5S-300 624 1313 00 841

MY 2009→; ZF; 5S-300 628 3182 00
MY 2009→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0222 10 784

MY 2006→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0268 10 784

MY 2006→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; ZF; 5S-300
MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

29L12 V, 29L12 V/P
F1AE0481GA; (85kW)

05.06-08.11 MY 2006→MY 2008; ZF; 5S-300 624 1313 00 841

MY 2009→; ZF; 5S-300 628 3182 00
MY 2009→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0222 10 784

MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0268 10 784

MY 2006→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; ZF; 5S-300
MY 2009→; 635747→; ZF; 6S-400A OD
MY 2009→; 635747→; ZF; 5S-300

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

29L14
29L14 C, 29L14 C/P, 29L14 V, 29L14 V/P

F1AE0481HA; (100kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

35C10, 35S10
35C10 K

F1AE0481FA; (70kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 624 1313 00 841

ZF; 5S-300
excl. ; MANU

415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-400A OD
excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

35C11, 35S11, 35S11 D, 35S11 /P
F1AE0481FA; (78kW)

07.07-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

35C11 K, 35C11 DK, 35S11 K, 35S11 
DK

F1AE0481FA; (78kW)

07.07-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

35C11 V, 35S11 V
F1AE0481FA; (78kW)

07.07-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

IVECO
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IVECO
DAILY IV
35C11 V, 35S11 V

F1AE0481FA; (78kW)
07.07-08.11 ZF; 5S-300; 513 0071 10

35C12
35C12, 35S12
35C12 V, 35C12 V/P, 35S12 V, 35S12 

V/P
F1AE0481GA; (85kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 624 1313 00 841

2865 S.6 628 3182 00
ZF; 5S-300

excl. ; MANU
415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-400A OD
635747→; 2865 S.6

excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD
635747→; 2865 S.6

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

35C13, 35C13 /P, 35S13 D, 35S13, 
35S13 /P

35C13 K, 35C13 DK, 35S13 K, 35S13 
DK

35C13 V, 35C13 V/P, 35S13 V, 35S13 
V/P

F1AE0481GA; (93kW)

07.07-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

35C14, 35C14 /P, 35S14, 35S14 /P, 
35S14 D, 35S14 D/P

F1CE3481LC; (103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD 513 0071 10

35C14, 35S14, 35S14 /P
F1AE0481HA; (100kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD; 

513 0071 10

35C14 G, 35C14 G/P, 35S14 G, 35S14 
G/P, 35C14 GD,...

35C14 GV, 35C14 GV/P, 35S14 GV, 
35S14 GV/P

35C14 K, 35C14 DK, 35S14 K, 35S14 
DK

F1CE0441A; F1CE3481LC; 
(100-103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

35C14 V, 35C14 V/P, 35S14 V, 35S14 
V/P

F1CE3481LC; (103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD 513 0071 10

35C15
35C15 V, 35C15 V/P
35C17, 35C17 /P, 35S17, 35S17 /P, 

35S17 D
F1CE0481FA; F1CE0481HA; 

(107-125kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

35C17 K, 35C17 DK, 35S17 K, 35S17 
DK

F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

35C17 V, 35C17 V/P, 35S17 V, 35S17 
V/P

F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

IVECO
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IVECO
DAILY IV
35C18
35C18, 35S18
35C18 V, 35C18 V/P, 35S18 V, 35S18 

V/P
F1CE0481HA; (130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

35S14 C, 35S14 C/P, 35S14 V, 35S14 
V/P, 35C14 V,...

F1AE0481HA; (100kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD; 

513 0071 10

35S14 K, 35S14 DK
F1AE0481HA; (100kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

35S15
F1CE0481L; (110kW)

06.06-08.11 628 3191 00

35S17 W, 35S17 WD
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

40C10
40C10 V

F1AE0481FA; (70kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 624 1313 00 841

ZF; 6S-400 OD 628 3182 00
ZF; 5S-300

excl. ; MANU
415 0222 10 784

635747→; ZF; 6S-400 OD
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400 OD
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

40C11, 40C11 D
40C11 V
40C12
40C12 V, 40C14 V/P
40C13, 40C13 /P
40C13 V, 40C13 V/P

F1AE0481FA; F1AE0481GA; 
(78-93kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300 628 3182 00

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0268 10 784

635747→; ZF; 5S-300
635747→; ZF; 6S-400A OD

411 0186 10

ZF; 5S-300; 513 0071 10

40C14, 40C14 /P
40C14 G, 40C14 G/P
40C14 GV, 40C14 GV/P
40C14 K, 40C14 DK
40C14 V, 40C14 V/P
40C15
40C15 V, 40C15 V/P

F1CE0441A; F1CE0481FA; 
F1CE3481LC; (100-107kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

40C17, 40C17 /P
40C17 K, 40C17 DK
40C17 V, 40C17 V/P
40C18

F1CE0481HA; (125-130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

40C18 V, 40C18 V/P
F1CE0481HA; (130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

IVECO
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IVECO
DAILY IV
40C18 V, 40C18 V/P

F1CE0481HA; (130kW)
05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD

ZF; 6S-400A OD
excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD 411 0186 11
ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

45C14, 45C14 /P
F1CE3481LC; (103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

45C15
45C15 V

F1CE0481FA; (107kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD; 

513 0071 10

45C17, 45C17 /P
45C17 V, 45C17 V/P
45C18
45C18, 45C18 /P, 45C18 D, 45C18 D/P

F1CE0481HA; (125-130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

50C14, 50C14 /P
50C14 G, 50C14 G/P, 50C14 GD, 50C14 

GD/P
50C14 GV, 50C14 GV/P
50C14 K, 50C14 DK
50C14 V, 50C14 V/P

F1CE0441A; F1CE3481LC; 
(100-103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

50C15
F1CE0481FA; (107kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD; 

513 0071 10

50C15 V, 50C15 V/P
F1CE0481FA; (107kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A-OD

411 0186 11

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD; 

513 0071 10

50C17, 50C17 /P
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

411 0186 11
ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

50C17 K, 50C17 DK
50C17 V, 50C17 V/P
50C18
50C18 V, 50C18 V/P

F1CE0481HA; (125-130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

IVECO
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IVECO
DAILY IV
55S17 W, 55S17 WD
60C14, 60C14 /P
60C14 K, 60C14 DK

F1CE0481HA; F1CE3481LC; 
(103-125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

60C15
60C15, 60C15 /P, 60C15 D, 60C15 D/P
60C15 V

F1CE0481FA; (107kW)

05.06-08.11 ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD; 

513 0071 10

60C17, 60C17 /P
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

411 0186 11
ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

60C17 K, 60C17 DK
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

60C17 V, 60C17 V/P
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6AS-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

60C18
F1CE0481HC; (130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

60C18
F1CE0481HC; (130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

411 0186 11
ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

60C18
65C14, 65C14 /P

F1CE0481HC; F1CE3481LC; 
(103-130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

65C14 G, 65C14 G/P, 65C14 GD, 65C14 
GD/P

F1CE0441A; (100kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

411 0186 11
ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

65C14 K, 65C14 DK
65C14 V, 65C14 V/P

F1CE3481LC; (103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

65C15
65C15, 65C15 /P, 65C15 D, 65C15 D/P

F1CE0481FA; (107kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 63S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

IVECO
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IVECO
DAILY IV
65C15
65C15, 65C15 /P, 65C15 D, 65C15 D/P

F1CE0481FA; (107kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

65C17, 65C17 /P
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

411 0186 11
ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

65C17 K, 65C17 DK, 65C17KK
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

65C17 V, 65C17 V/P
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6AS-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

65C18
F1CE0481HC; (130kW)

05.06-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

70C14, 70C14 /P
70C14 K, 70C14 DK, 70C14 KK

F1CE3481LC; (103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10

70C14 V, 70C14 V/P
F1CE3481LC; (103kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

70C15
F1CE0481FA; (107kW)

07.08-08.11 ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 5S-300
ZF; 6S-400 OD; 

513 0071 10

70C17, 70C17 /P
70C17 K, 70C17 DK, 70C17 KK

F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

70C17V, 70C17 V/P
F1CE0481HA; (125kW)

07.07-08.11 ZF; 6S-400 OD 628 3191 00

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

excl. ; MANU

415 0221 10 784

ZF; 6S-400 OD
ZF; 6S-400A OD

411 0186 11

ZF; 6S-400 OD; 513 0071 10
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IVECO
DAILY V
26L11, 26L11D, 35C11D, 35S11, 40C11
29L11 V, 35C11 V, 35S11 V, 40C11 V
29L13, 29L13D, 35C13D, 40C13
29L13 V, 35C13 V, 35S13 V, 40C13 V, 

40S13 V
F1AE3481A; F1AE3481B; 

(78-93kW)

09.11-02.14 628 3182 00

excl. ; MANU 415 0738 10 784

411 0186 10

29L15 V, 35C15L V, 40C15L V, 50C15L V
F1AE3481C; (107kW)

09.11-02.14 627 3051 00 848

35C11K, 35S11DKP
35C13K, 35C13DKP

F1AE3481A; F1AE3481B; 
(78-93kW)

09.11-02.14 628 3182 00

excl. ; MANU 415 0738 10 784

411 0186 10
35C17, 35C17D, 35S17, 40C17, 45C17, 

50C17, 60C17, 70C17
35C17K, 35S17DKP, 50C17K, 65C17DK 

70C17K
35C17 V, 35S17 V, 40C17 V, 45C17 V, 

50C17 V, 60C17 V
F1CE3481C; F1CE3481K; (125kW)

09.11-02.14 628 3191 00

35C21, 35S21, 40C21, 45C21, 50C21, 
60C21, 70C21

35C21 V, 35S21 V, 40C21 V, 45C21 V, 
50C21 V

35S21DKP
F1CE3481D; (150kW)

09.11-02.14 631 3174 00 848

DAILY VI
33S11, 35S11, 35C11
33S13, 35S13, 35C13
33S15, 35S15, 35C15

F1AE3481A; F1AE3481B; 
F1AE3481C; F1AFL411A; F1AFL411B; 
F1AFL411C; (78-107kW)

03.14-04.16 627 3051 00 848

excl. ; MANU 415 0738 10 784

411 0186 10

35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 
70C15

35S17, 35C17, 40C17, 45C17, 50C17, 
55C17, 65C17, 70C17

35S17, 35C17, 40C17, 50C17, 55C17, 
65C17, 70C17

35S17, 55S17 4x4
F1CE3481J; F1CE3481K; 

F1CFL411E; F1CFL411F; F1CFL411H; 
F1CFL411J; (107-125kW)

03.14-04.16 excl. ; MANU 415 0221 10 784

411 0186 11

35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 
70C21

F1CE3481D; F1CFL411G; (150kW)

03.14- 631 3174 00 848

excl. ; MANU 415 0808 10

35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 
70C21

F1CE3481D; F1CFL411G; (150kW)

03.14- 631 3174 00 848

40C15, 50C15, 60C15
50C14G Natural Power
50C14 Natural Power
50C15
Natural Power 35S14, 35C14, 40C14, 

50C14, 65C14, 70C14
NaturalPower 35S14, 35C14, 40C14, 

50C14, 65C14, 70C14,...
F1CFA401A; F1CFA401B; 

F1CFL411E; (100-107kW)

03.14- excl. ; MANU 415 0221 10 784

411 0186 11

DAILY VI Kasten/Kombi
40C15, 50C15, 65C15

(107kW)
03.14-04.16 excl. ; MANU 415 0221 10 784

411 0186 11

JAGUAR
S-TYPE (X200)
2.5 V6

AJ25; JB (AJ-V6); (147kW)
04.02-10.07 6 mm

SAC
624 3806 33 784

788

846

2.7 D
AJD; (152kW)

06.04-10.07 SAC 626 3052 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0474 10 784

411 0183 11

JAGUAR
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JAGUAR
S-TYPE (X200)
3.0 V6

AJ-V6; FB; (175kW)
01.99-10.07 6 mm

SAC
624 3806 33 784

788

846

10 mm
SAC

624 3803 33 784

788

846

X-TYPE (CF1), Estate
2.0 D

FMBA; FMBB; R4-X404; (96kW)
07.03-12.09 →J33193; MMT6

J33194→; MMT6; OE# C2S2722
incl. ; incl. ; SAC

600 0246 00 784

786

824

→J33193; MTX75
J33194→; MTX75; OE# C2S2722

SAC

624 3136 33 784

787

843

→J33193; MMT6
J33194→; MMT6; OE# C2S2722

SAC

624 3136 34 784

787

843

→J33193; MTX75
J33194→; MTX75; OE# C2S2722
→J33193; MMT6
J33194→; MMT6; OE# C2S2722

excl. ; SAC

624 3136 09 784

787

MTX75
MMT6

excl. ; MANU

415 0168 10 784

MTX75
MMT6

411 0120 10

2.1 V6
YB (AJ-V6); (115kW)

03.02-11.09 SAC 624 3473 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0412 10 784

2.2 D
LJ46G; (107-114kW)

10.05-12.09 →J33681; 
J33682→; ; OE# C2S2722
→J33210; 
J33211→; ; OE# C2S2722

SAC

624 3318 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0427 10 784

411 0120 10
2.5
2.5 V6 All-wheel Drive
2.5 V6 Allrad
2.5 V6 A las 4 ruedas
2.5 V6 Traction intégrale
2.5 V6 Trazione integrale
3.0
3.0 V6 All-wheel Drive
3.0 V6 Allrad
3.0 V6 A las 4 ruedas
3.0 V6 Traction intégrale
3.0 V6 Trazione integrale

AJ-V6; XB (AJ-V6); (144-169kW)

06.01-12.09 SAC 624 3473 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0412 10 784

JEEP
CHEROKEE (KL)
2.0 CRD
2.0 CRD 4x4

EBS; EBT; (103-125kW)

04.14- excl. ; MANU 415 0697 10 784

CHEROKEE I (XJ)
2.1 TD

J8S; (64kW)
10.84-09.01 622 2305 00

2.5 TD 4x4
2.5 Tdi 4x4

ENC; (85kW)

01.88-09.01 01.97→12.99 627 3011 00 848

2.5
EPE; (89kW)

10.95-09.01 627 3011 00 848

4.0 i
ERH; MX; (127-135kW)

07.98-09.01 627 3013 00 848

4.0 i
MX; (135kW)

12.91-09.01 09.93→ 627 3013 00 848

JEEP
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JEEP
CHEROKEE I (XJ)
4.0 i

ERH; (136kW)
01.88-09.01 →12.91

excl.
627 1580 09 848

CHEROKEE II (KJ, KK)
2.4 4x4

ED1; (108kW)
09.01-01.08 MY 2002

incl. ; MANU
415 0781 10

2.4 Laredo
ED1; (108kW)

10.01-09.04 incl. ; MANU 415 0781 10

2.5 CRD 4x4
2.8 CRD 4x4

ENR; R 425 DOHC; (105-120kW)

09.01-01.08 627 3024 00

excl. ; MANU 415 0152 10 784

2.8 CRD 4x4
ENS; (130kW)

05.08- ; NSG 370 462 0152 10 817

→MY 2010 628 3228 00
MY 2011→ 628 3297 00 848

2.8 CRD 4x4
ENS; (147kW)

01.10- ; NSG 370 462 0152 10 817

628 3297 00 848

3.7 V6
3.7 V6 4x4

EKG; (151-157kW)

01.08- ; NSG 370 462 0152 10 817

COMPASS (MK49)
2.0 CRD
2.0 CRD 4x4

ECD; ECE; (103kW)

08.06-
SAC

624 3541 33 784

788

846

excl.
415 0780 10 784

511 0320 10
2.0

ECN; (115kW)
05.11- 511 0320 10

2.2 CRD
2.2 CRD 4x4

ENE; OM 651.925; (100-120kW)

12.10-
excl. ; SAC

624 3798 09 784

788

511 0320 10
2.4
2.4 4x4

ED3; (125kW)

08.06- excl. ; incl. 601 0052 09

511 0320 10

COMPASS (MP)
1.4 MultiAir
1.4 MultiAir All-wheel Drive
1.4 MultiAir Allrad
1.4 MultiAir A las 4 ruedas
1.4 MultiAir Traction intégrale
1.4 MultiAir Trazione integrale

55263623; 55263624; EAQ; 
(103-125kW)

03.17- excl. 415 0668 10 784

411 0169 10

1.6 CRD
55260384; EJJ; (88kW)

03.17- excl. ; MANU 415 0674 10 784

411 0122 10
2.0 CRD 4x4

55263087; 55263088; EBS; 
(103-125kW)

12.16- excl. ; MANU 415 0697 10 784

GRAND CHEROKEE I (ZJ)
2.5 TD 4x4 (Z)

M51; M52; (85kW)
10.95-04.99 627 3011 00 848

PATRIOT (MK74)
2.0 CRD
2.0 CRD 4x4

ECD; ECE; (103kW)

02.07-
SAC

624 3541 33 784

788

846

excl.
415 0780 10 784

511 0320 10
2.0

ECN; (115kW)
01.11- 511 0320 10

2.2 CRD 4x4
ENE; (100-120kW)

01.11-
excl. ; SAC

624 3798 09 784

788

511 0320 10
2.4
2.4 4x4
2.4 Eco + 4x4

ED3; (125-128kW)

02.07- excl. ; incl. 601 0052 09

511 0320 10

RENEGADE
1.4

55263624; EAM; (103kW)
07.14- 602 0003 00 784

786

JEEP
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JEEP
RENEGADE
1.4

55263624; EAM; (103kW)
07.14- excl. 622 3344 09 835

excl. ; ; 415 0683 09 784

MANU
excl.

415 0668 10 784

411 0243 10
MANU 411 0169 10

; MANU 511 0627 10
1.6

55263842; EJH; (81kW)
07.14- 511 0627 10

1.6 CRD
55263113; EJK; (88kW)

07.14- 602 0004 00 784

786

excl. ; ; 415 0742 09 784

excl. ; MANU 415 0674 10 784

411 0122 10
511 0627 10

2.0 CRD 4x4
55263087; EBT; (88-103kW)

07.14- excl. ; MANU 415 0697 10 784

411 0122 10
511 0627 10

WRANGLER II (TJ)
2.4

ED1; (105kW)
11.02-04.07 →MY 2004

incl. ; MANU
415 0781 10

2.5
P00; (87kW)

08.96-04.07 623 3148 00 838

4.0
4.0 Rubicon

ERH; S01; (124-130kW)

08.96-04.07 →MY 1999 627 3013 00 848

MY 2005→ 627 3047 00 848

WRANGLER III (JK)
2.8 CRD

ENS; (130kW)
04.07- ; NSG 370 462 0152 10 817

→MY 2010 628 3228 00
MY 2011→ 628 3297 00 848

2.8 CRD
ENS; (147kW)

11.10- ; NSG 370 462 0152 10 817

628 3297 00 848

3.6 V6
ERB; (209kW)

10.11- ; NSG 370 462 0152 10 817

3.8
3.8 [RWD]

EGT; (146-153kW)

04.07- ; NSG 370 462 0152 10 817

627 3047 00 848

KIA
BESTA
2.2 D

R2; (48kW)
02.96-12.03 623 3071 00 837

CARENS I (FC)
1.8 i

T8; (81kW)
11.00-07.02 623 3407 00 839

CARENS II (FJ)
1.8

TB; (93kW)
07.02- 623 3407 00 839

2.0 CRDi
D4EA; (83kW)

07.02- 623 3288 00

2.0 CRDi
D4EA-F; (103kW)

11.05- 10.06→; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

10.06→; 
excl. ; MANU

415 0273 10 784

CARENS III (UN)
1.6 CRDi 110

D4FB; (85kW)
10.10- →12.12 624 3763 00

1.6 CVVT
G4FC; (93-97kW)

08.09- 622 3229 00 834

1.6 CRDi 128
D4FB; (94kW)

10.10- 624 3763 00

2.0 CRDi 115
2.0 CRDi 135
2.0 CRDi 140

D4EA; D4EA-F; (85-103kW)

09.06-
SAC

624 3352 33 784

787

845

excl. ; MANU
415 0273 10 784

KIA
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KIA
CARENS IV
1.7 CRDi

D4FD-L; (85kW)
03.13- 624 3763 00

1.7 CRDi
D4FD-L; (100-104kW)

03.13- excl. ; SAC 624 3561 09 784

788

CARNIVAL (UP)
2.5 V6

KRV6; (121kW)
08.99-10.01 624 3752 00 846

2.9 TD
J3; (93kW)

08.99-10.01 626 3041 00

CARNIVAL II (GQ)
2.5 V6

K5; (110kW)
10.01-06.06 624 3752 00 846

2.9 CRDi
2.9 TD

J3; (93-106kW)

01.99-09.07 626 3041 00

CARNIVAL III / GRAND CARNIVAL III (VQ)
2.2 CRDi

D4HB; (110-143kW)
01.10- SAC 626 3092 33 784

788

848

2.7 V6
G6EA; (139kW)

06.06- SAC 624 3361 33 784

787

845

2.9 CRDi
2.9 CRDi LX

J3; (136-141kW)

06.06- excl. ; SAC 626 3036 09 784

788

excl. ; MANU 415 0290 10 784

CEE'D (ED)
1.4
1.4 CVVT
1.6
1.6 CVVT

G4FA; G4FA-L; G4FC; (66-93kW)

12.06-12.12 622 3229 00 834

1.6 CRDi 115
1.6 CRDi 90

D4FB; D4FB-L; (66-85kW)

12.06-12.12 →02.09; 624 3524 00
03.09→; 624 3763 00

1.6 CRDi 128
D4FB; (94kW)

10.10-12.12 624 3763 00

2.0 CRDi
D4EA; (100kW)

06.07-12.12
SAC

624 3352 33 784

787

845

2.0 CRDi 140
D4EA-F; (103kW)

09.07-12.12 SAC 624 3352 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0273 10 784

2.0
G4GC; (105kW)

12.06-12.12 623 3397 00 839

CEE'D (JD) / CEE`D Sportswagon (JD)
1.4 CRDi 90

D4FC; (66kW)
05.12- 624 3763 00

1.4 CVVT
G4FA; G4FA-L; (66-73kW)

05.12- 622 3229 00 834

1.4 MPI
G4LC; (74kW)

04.15- 620 3354 00 830

1.6 CRDi 110
1.6 CRDi 115
1.6 CRDi 128
1.6 CRDi 90

D4FB; (66-94kW)

05.12- 624 3763 00

1.6 CVVT
1.6 GDI

G4FC; G4FD; (92-99kW)

05.12- 622 3229 00 834

1.6 GDI
G4FD; (99kW)

05.12- DCT 602 0012 00 784

786

622 3229 00 834

→09.12; DCT
excl. ; ; 

415 0675 09

09.12→; DCT
excl. ; ; 

415 0695 09

KIA
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KIA
CERATO (LD)
1.5 CRDi

D4FA; (75kW)
07.05- 624 3409 00

1.6
G4ED; (77kW)

04.04- →10.06 622 3312 00 835

1.6 CRDi
D4FB; (85kW)

06.05- →12.09; 624 3524 00

1.6
G4FC; (90kW)

05.06- 10.08→ 622 3229 00 834

2.0
G4GC; (105kW)

04.04- 622 3321 00 835

CERATO II (TD)
1.6
1.6 CVVT

G4FC; (90-93kW)

02.09- 622 3229 00 834

CLARUS (GC)
1.8 i 16V
2.0 i 16V

FE (16V); T8; (85-98kW)

05.98- 623 3071 00 837

CLARUS (K9A) / CREDOS (K9A)
1.8 i 16V
2.0 i 16V

FE (16V); T8; (85-98kW)

07.96-11.01 623 3071 00 837

K2500 (SD)
2.5 CRDi
2.5 D

D4BH; D4CB; (69-96kW)

01.03- 624 3528 00 845

K2700 (SD)
2.7 D

J2; (59kW)
10.99- 624 3426 00 845

MAGENTIS (GD, MS)
2.5 V6

G6BV; (124kW)
05.01- 623 3289 00

excl. ; MANU 415 0198 10 784

MAGENTIS (MG)
2.0 CRDi

D4EA; (100kW)
11.05-12.08 SAC 624 3352 33 784

787

845

2.0 CRDi
D4EA-F; (103-110kW)

04.06-
SAC

624 3352 33 784

787

845

excl. ; MANU
415 0273 10 784

OPTIMA
1.7 CRDi

D4FD-L; (100-104kW)
03.12- excl. ; SAC 624 3561 09 784

788

2.0
2.0 CVVL

G4KD; G4ND; (120-125kW)

03.12- 624 3776 00 846

2.4
G4KJ; (129-132kW)

06.10- excl. 624 3896 09 846

PICANTO (BA)
1.0
1.1

G4HE; G4HG; (45-48kW)

04.04- 618 3087 00 825

1.1 CRDi
D3FA; (55kW)

11.05- 622 3237 00

PICANTO (TA)
1.0
1.0 Bi-Fuel
1.0 LPG

B3LA; G3LA; (49-60kW)

05.11- 619 3120 00 826

1.2
G4LA; (63kW)

09.11- 620 3238 00

PREGIO (TB)
2.5 D

D4BH; (69kW)
08.95-09.04 08.01→ 624 3528 00 845

2.5 TCi D
D4BH; (69kW)

09.02- 624 3528 00 845

2.7 D
J2; (60kW)

10.97- 624 3426 00 845

KIA
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KIA
PRO CEE´D (JD)
1.4 CRDi 90

D4FC; (66kW)
03.13- 624 3763 00

1.4 CVVT
1.6 GDI

G4FA; G4FD; (73-99kW)

03.13- 622 3229 00 834

1.6 CRDi 110
1.6 CRDi 128

D4FB; (81-94kW)

03.13- 624 3763 00

PRO CEE'D (ED)
1.4
1.4 CVVT
1.6
1.6 CVVT

G4FA; G4FA-L; G4FC; (66-93kW)

02.08-02.13 622 3229 00 834

1.6 CRDi 115
1.6 CRDi 90

D4FB; D4FB-L; (66-85kW)

02.08-09.12 →02.09; 624 3524 00
03.09→; 624 3763 00

1.6 CRDi 128
D4FB; (94kW)

10.10-09.12 624 3763 00

2.0 CRDi 140
D4EA-F; (103kW)

02.08-09.12 SAC 624 3352 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0273 10 784

2.0
2.0 LPG

G4GC; (105kW)

02.08-09.12 623 3397 00 839

RETONA (CE)
2.0 16V

FE (16V); (94kW)
05.00- 623 3407 00 839

RIO (DC_)
1.3
1.5 16V

A3E; A5D; (55-72kW)

08.00-02.05 620 3231 00 829

RIO II (JB)
1.4 16V

G4EE; (71kW)
03.05- →01.09 622 3318 00 835

02.09→ 622 3239 00 835

1.5 CRDi
D4FA; (65-81kW)

03.05- 624 3409 00

1.6 16V
1.6 CVVT

G4ED; (82kW)

03.05- →01.09 622 3318 00 835

02.09→ 622 3239 00 835

RIO III (UB)
1.1 CRDi

D3FA; (55kW)
09.11- 621 3102 00 831

1.25 CVVT
1.25 LPG
1.2 CVVT

G4LA; (62-65kW)

09.11- 620 3238 00

1.4 CRDi
D4FC; (66kW)

09.11- 624 3763 00

1.4 CVVT
G4FA; (79-80kW)

09.11- 622 3229 00 834

RIO IV (YB, SC)
1.4

G4LC; (73kW)
01.17- 620 3354 00 830

SHUMA (FB)
1.5
1.5 i 16V
1.6

BFD; GA6D; OK280; ZYVE; 
(59-75kW)

03.96-12.01 620 3231 00 829

SHUMA II (FB)
1.6

GA6D; (75kW)
05.01-08.04 620 3231 00 829

SORENTO I (JC)
2.5 CRDi

D4CB; (103kW)
08.02- 12.03→

SAC
626 3028 00 784

788

12.03→
excl. ; MANU

415 0325 10 784

12.03→ 411 0230 10

KIA
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KIA
SORENTO I (JC)
2.5 CRDi

D4CB; (120-125kW)
05.06- →08.09

SAC
628 3133 00 784

788

→08.09
excl. ; MANU

415 0300 10 784

SORENTO II (XM)
2.0 CRDi
2.0 CRDi 4WD
2.2 CRDi
2.2 CRDi 4WD

D4HA; D4HB; (110-147kW)

11.09- SAC 626 3092 33 784

788

848

2.4 CVVT
2.4 CVVT 4WD
2.4 GDI
2.4 GDI 4WD

G4KE; G4KJ; (128-141kW)

11.09- excl. 624 3782 09 846

SOUL (AM)
1.6
1.6 CVVT
1.6 GDI

G4FC; G4FD; G4FG; (77-103kW)

02.09- 622 3229 00 834

1.6 CRDi 115
1.6 CRDi 128

D4FB; (85-94kW)

02.09- 624 3763 00

1.6 CVVT
G4FC; (93kW)

02.09- 08.11→; 622 3229 00 834

1.6 CVVT
G4FC; (95kW)

03.12- →10.13 622 3229 00 834

SOUL II (PS)
1.6 CRDi 128

D4FB; (94kW)
02.14- 624 3763 00

SPORTAGE (JE_, KM_)
2.0 CRDi 4WD

D4EA; (83kW)
09.04- D4EA-V; 07.05→02.10; 

SAC
624 3352 33 784

787

845

624 3385 00

D4EA-V; 07.05→02.10; 
excl. ; MANU

415 0273 10 784

2.0 CRDi
D4EA; (83kW)

02.05- D4EA-V; 07.05→02.10; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

D4EA-V; 07.05→02.10; 
excl. ; MANU

415 0273 10 784

2.0 CRDi
2.0 CRDi 4WD

D4EA; D4EA-F; (100-103kW)

01.06- →02.10; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

624 3385 00

→02.10; 
excl. ; MANU

415 0273 10 784

2.0 CRDi
2.0 CRDi 4WD

D4EA-F; (103-110kW)

01.06- →02.10; 
SAC

624 3352 33 784

787

845

→02.10; 
excl. ; MANU

415 0273 10 784

2.0 16V 4WD
2.0 i 16V

G4GC; (104kW)

09.04- 624 3404 00

SPORTAGE (K00)
2.0 TD 4WD

RF; (61kW)
10.97-08.03 →08.01 623 3110 00 838

2.0
2.0 4WD
2.0 i 16V 4WD
2.0 i 4WD

FE (16V); FE (8V); (70-94kW)

04.94-08.03 623 3110 00 838

2.0 i 16V
FE (16V); (94kW)

10.99-08.03 →08.01; 623 3110 00 838

SPORTAGE (QL)
2.0

(114kW)
12.15- 624 3776 00 846

KIA
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KIA
SPORTAGE (SL)
1.6 GDI

G4FD; (99kW)
02.11- 623 3397 00 839

1.7 CRDi
D4FD-L; (85kW)

12.10- 624 3763 00

2.0 CRDi
2.0 CRDi AWD

D4HA; (100kW)

07.10- excl. ; SAC 624 3525 09 784

788

2.0 CVVT
2.0 CVVT AWD

G4KD; (120-122kW)

07.10- 624 3776 00 846

2.0 CVVT AWD
G4KD; (122kW)

07.10- 10.13→; 624 3776 00 846

2.0 GDI
2.0 GDI AWD

G4NC; (122kW)

02.14- 624 3776 00 846

2.0 CRDi
2.0 CRDi AWD

D4HA; (135kW)

08.10- 02.11→
SAC

624 3419 33 784

788

845

02.11→
excl. ; MANU

415 0547 10 784

VENGA (YN)
1.4 CRDi 75
1.4 CRDi 90

D4FC; (55-66kW)

02.10- 624 3763 00

1.4 CVVT
1.6 CVVT

G4FA-L; G4FC; (66-92kW)

02.10- 622 3229 00 834

1.6 CRDi 115
1.6 CRDi 128

D4FB; (85-94kW)

02.10- 624 3763 00

LADA
110 (2110)
1.5
1.5 16V
1.6
1.6 16V
1.6 LPG

BA3 2111; VAZ-2111; VAZ-21114; 
VAZ-2112; VAZ-21124; (52-72kW)

01.95-12.12 620 3166 00 829

111 (2111)
1.5
1.5 16V
1.6

VAZ-2111; VAZ-21114; 
VAZ-2112; VAZ-21124; (56-70kW)

01.95- 620 3166 00 829

112 (2112)
1.5
1.5 16V
1.6

VAZ-2111; VAZ-21114; 
VAZ-2112; VAZ-21124; (54-70kW)

01.95-12.11 620 3166 00 829

1200-1600
1600 N/L (VAZ2106, VAZ2103)

BA3 2106; (57kW)
03.79-12.05 620 0198 16 827

KALINA (111_)
1.4 16V
1.4 16V LPG
1.6

VAZ-11186; VAZ-11194; 
VAZ-21126; (64-72kW)

11.08- 620 3166 00 829

1.6
VAZ1110; VAZ-11186; 

VAZ-21114; VAZ-21124; (60-66kW)

10.04- 2114 620 3166 00 829

KALINA (219_)
1.6

VAZ- K4M; VAZ-K7M; (62-77kW)
03.12- 620 1080 00 827

1.6
VAZ-11186; VAZ-21126; 

(64-72kW)

11.13- 620 3166 00 829

NIVA II (2123)
1.7
1.7 LPG

BA3 21214; (57-61kW)

09.02- 620 0198 16 827

VAZ 2123 622 3153 00 834

LADA
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LADA
NIVA Closed Off-Road Vehicle (2121, 2131)
1700 i
1700 i 4x4

BA3 21214; VAZ-2121.3; 
(59-61kW)

06.96- 620 0198 16 827

NOVA (2104, 2105)
1200 Junior/L (VAZ, WAS2105)
1300 Spezial/L (VAZ, WAS2105)
1500 Special (VAZ2105, WAS21053)

BA3 2101; BA3 2103; BA3 2105; 
(44-55kW)

05.81-04.12 620 0198 16 827

excl. 620 0198 09 827

1.5 1500
1500
1500 S (WAS21093)
1600 (WAS21074)
1700
1700 i Classic (VAZ2107)

B032123; BA3 2103; BA3 2106; 
BA3 21083; (49-62kW)

10.86-04.12 620 0198 16 827

PRIORA
1.6
1.6 LPG

VAZ-21126; (60-72kW)

12.08- 2116 620 3166 00 829

1.6
VAZ-21127; (78kW)

02.14- 620 3166 00 829

SAMARA
1100
1300

BA3 2108; BA3 21081; BA3 
21115; (39-50kW)

07.91-12.06 619 1161 00 826

1300
BA3 2108; (45kW)

09.91-08.99 10.92→; XTA210...N1159600→ 619 1161 00 826

1300
BA3 2108; (46kW)

05.90-08.99 05.93→ 619 1161 00 826

1300
BA3 2105; (48kW)

12.85-05.12 620 0198 16 827

1.5
1500

BA3 2111; VAZ-2111; (52-59kW)

11.94-12.06 619 1161 00 826

1.6
BA3 2106; (58kW)

05.82-05.12 620 0198 16 827

VESTA
1.6

BA3 21129; (78kW)
11.15- MANU; JH3 620 3427 09

LANCIA
DEDRA (835_)
1.6 i.e. (835AN)
1.6 LE Cat (835EB)

159 B9.000; 835 C1.000; 
(55-66kW)

04.93-07.99 619 0482 00 826

511 0276 10

1.6 16V (835EI)
182 A4.000; (76kW)

01.96-07.99 620 0892 00 827

511 0276 10
1.8 i.e. (835AT, 835FA)

835 C5.000; 836 A5.000; 
(66-74kW)

08.93-07.99 622 0821 00 831

511 0276 10

1.8 i.e. (835BD, 835AD)
835 A2.046; (77kW)

09.89-07.99 1229426→ 622 0821 00 831

4008264→ 511 0276 10
1.8 16V LE (835FG)
1.8 GT 16V (835EH)

182 A2.000; 183 A1.000; 
(83-96kW)

03.96-07.99 622 1423 00 832

511 0276 10

1.9 TDS (835EE, 835EF)
160 D1.000; 835 A4.000; 835 

A4.046; (66kW)

04.89-07.99 622 0489 00 831

511 0276 10

2.0 i.e. (835AL)
835 A5.046; (83kW)

09.89-07.99 622 0821 00 831

4008264→ 511 0276 10
2.0 16V (835ED)

836 A3.000; (102kW)
07.94-07.99 622 1597 00 832

511 0276 10
2.0 i.e. Turbo (835AR)

835 A8.046; (119kW)
04.91-07.99 4008264→ 511 0276 10

DEDRA SW (835_)
1.6 (835EB)

159 B9.000; (66kW)
10.94-07.99 619 0482 00 826

511 0276 10

LANCIA
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LANCIA
DEDRA SW (835_)
1.6 16V (835EI)

182 A4.000; (76kW)
01.96-07.99 620 0892 00 827

511 0276 10
1.8 i.e. (835FA)

836 A5.000; (74kW)
07.94-07.99 622 0821 00 831

511 0276 10
1.8 16V LE (835FG)
1.8 GT 16V (835EH)

182 A2.000; 183 A1.000; 
(83-96kW)

03.96-07.99 622 1423 00 832

511 0276 10

1.9 TDS (835EE, 835EF)
160 D1.000; 835 A4.000; (66kW)

07.94-07.99 622 0489 00 831

511 0276 10
2.0 16V (835ED)
2.0 Integrale (835ED)

836 A3.000; (102kW)

07.94-07.99 622 1597 00 832

511 0276 10

DELTA II (836)
1.4 i.e. (836AF, 836AH)

160 A1.046; 836 A4.000; (51kW)
10.94-08.99 618 0478 06 825

1.6 i.e. (836AD)
835 C1.000; (55kW)

06.93-08.99 619 0482 00 826

1.6 i.e. (836AP)
1.6 i.e. 16V (836AO)

182 A4.000; 182 A6.000; 
(66-76kW)

01.96-08.99 620 0892 00 827

1.8 i.e. (836AE, 836AG, 836AL)
835 C2.000; 835 C4.000; 836 

A6.000; 836 C4.000; (66-76kW)

06.93-08.99 622 0821 00 831

1.8 i.e. 16V (836AQ)
1.8 i.e. 16V GT (836AR)

182 A2.000; 183 A1.000; 
(83-96kW)

03.96-08.99 622 1423 00 832

1.9 TD (836AM, 836AN)
160 D1.000; 835 A4.000; (66kW)

10.94-08.99 622 0489 00 831

2.0 16V (836AA, 836CA)
836 A3.000; (102kW)

06.93-08.99 622 1597 00 832

2.0 16V Turbo (836AB, 836AS)
175 A4.000; 836 A2.000; 

(137-142kW)

06.93-08.99 624 1489 00 841

DELTA III (844)
1.4

198 A4.000; (88kW)
09.08-08.14 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→05.11; ; C544 462 0194 10 818

excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0693 10 784

411 0169 10
1.4 Bifuel

198 A4.000; (88kW)
07.11-08.14 excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
1.4 16V

198 A7.000; (103kW)
07.10-08.14 excl. 622 3335 09 835

excl. ; MANU 415 0693 10 784

411 0169 10
1.4

198 A1.000; (110kW)
09.08-08.14 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→05.11; ; C544 462 0194 10 818

excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
1.6 D Multijet

944 A 3.000; (77kW)
04.11-08.14 MANU; C635

SAC
624 3742 33 846

MANU; C530; →VET 1028182
SAC

624 3734 33 846

MANU; C544
MANU; C635

excl. ; SAC

624 3742 09

MANU; C530
excl. ; SAC

624 3734 09

C544
excl.

415 0541 10 784

C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
1.6 D Multijet

955 A4.000; (85kW)
08.08-08.14 MANU; C635

SAC
624 3742 33 846

LANCIA
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LANCIA
DELTA III (844)
1.6 D Multijet

955 A4.000; (85kW)
08.08-08.14 MANU; C530; →VET 1028182

SAC
624 3734 33 846

MANU; C544
MANU; C635

excl. ; SAC

624 3742 09

MANU; C544
excl.

415 0541 10 784

MANU; C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
1.6 D Multijet

198 A2.000; (88kW)
09.08-08.14 →10.10; ; C544 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; C544 462 0194 10 818

02.12→12.13; ; C544 462 0210 10 819

MANU; C635
SAC

624 3742 33 846

MANU; C530; →VET 1028182
SAC

624 3734 33 846

MANU; C530
excl. ; SAC

624 3734 09

MANU; C544
MANU; C635

excl. ; SAC

624 3742 09

MANU; C544
excl.

415 0541 10 784

MANU; C635
excl.

415 0679 10 784

411 0122 10
1.9 D Multijet

844 A1.000; (140kW)
01.09-08.14 SAC 624 3358 34 784

787

845

excl. 415 0469 10 784

411 0122 10
2.0 D Multijet

844 A2.000; (120kW)
09.08-08.14 MANU; C542

SAC
624 3358 34 784

787

845

2.0 D Multijet
198 A5.000; 198 A8.000; (121kW)

09.08-08.14 F40
SAC

624 3358 34 784

787

845

F40
excl.

415 0469 10 784

411 0122 10
KAPPA (838, 838A, 838B)
2.0 20V (838AA1AA)

838 A1.000; (107kW)
10.94-10.01 512 0062 10

2.0 20V (838BG1AA)
838 A6.000; (114kW)

07.96-10.01 excl. ; MANU 415 0479 10 784

2.0 16V Turbo (838AB1AA, 
838BB1AA, 838CB)

838 A4.000; (151kW)

02.95-10.01 624 1489 00 841

2.0 20V Turbo (838AM1AA, 
838BM1AA, 838CM)

175 A3.000; (162kW)

06.98-10.01 624 3008 00

2.4 T.DS (838AE1AA, 838AH1AA, 
838BH1AA)

838 A3.000; 838 A7.000; (91kW)

08.94-10.01 838 A7.000 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

2.4 JTD (838AL1AA, 838BL1AA)
838 A8.000; (100kW)

06.98-10.01 →04.99 624 3008 00

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
2.4 20V (838AC1AA, 838AC11A, 

838BC1AA, 838BC11A, 
838CC)

3.0 24V (838AD1AA, 838AD11A, 
838XD1AA, 838ZD1AA)

838 A2.000; 838 A2.027; 838 B.
000; (129-150kW)

08.94-10.01 512 0062 10
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293



LANCIA
LYBRA (839AX, 839BX)
1.6
1.6 16V (839AXA1A, 839BXA1A)

182 A4.000; 182 B6.000; (76kW)

07.99-10.05 620 0892 00 827

512 0062 10

1.8 16V (839AXB1A, 839AXG1A, 
839BXB1A, 839BXG1A)

839 A4.000; 839 A7.000; 839 
A9.000; (96kW)

07.99-10.05 622 3129 00 834

1.9 JTD (839AXD1A, 839BXD1A)
AR 32302; (77kW)

07.99-09.01 →1994556 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

1.9 JTD (839AXI1A, 839BXI1A)
AR 37101; (81kW)

09.00-05.01 →2401765 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

1.9 JTD
937 A2.000; (85kW)

05.01-10.05 623 3546 00 840

→5582019
excl. ; MANU

415 0479 10 784

→5582019 411 0239 10
512 0062 10

2.0 20V (839AXC11, 839AXC1A, 
839AXH1A, 839BXC11, 
839BXC1A, 839BXH1A)

182 B7.000; 185 A8.000; 
(110-113kW)

07.99-10.05 512 0062 10

2.4 JTD (839AXE1A, 839BXE1A)
839 A5.000; AR 32501; (99kW)

07.99-02.01 →1994556 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

2.4 JTD (839AXL1A, 839BXL1A)
839 A6.000; 841 C.000; 

(103-110kW)

09.00-10.05 623 3546 00 840

excl. ; MANU 415 0479 10 784

411 0239 10
512 0062 10

MUSA (350_)
1.3 D Multijet

188 A9.000; (51kW)
10.04-09.12 622 3238 00

511 0158 10
512 0024 10

1.3 D Multijet
199 A3.000; 199 B1.000; 

(66-70kW)

09.06-09.12 622 3238 00

1.4
350 A1.000; 843 A 1.000; 

(57-70kW)

10.04-09.12 ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

511 0158 10
512 0021 10

1.4
1.4 LPG

192 B2.000; 350 A1.000; 
(57-66kW)

10.07-09.12 ; C514 462 0154 10 817

1.6 D Multijet
350 A2.000; 350 A3.000; 

(85-88kW)

07.08-09.12 excl. ; SAC 624 3787 09

excl.
415 0679 10 784

411 0122 10
1.9 D Multijet

188 B2.000; (74kW)
10.04-09.12 SAC 623 3224 34 784

786

839

excl. ; MANU 415 0328 10 784

411 0122 10
PHEDRA (179_)
2.0 JTD

RHM (DW10ATED4); (79kW)
07.03-11.10 →02.06; →VET 10703

incl.
623 3041 21

→02.06; →VET 10703
excl. ; MANU

415 0138 10 784

03.06→; VET 10704→
excl. ; MANU

415 0249 10 784

411 0159 10
2.0 JTD (179AXB1A)

RHW (DW10ATED4); (80kW)
09.02-11.10 incl. ; incl. 600 0048 00 821

incl. 623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784
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LANCIA
PHEDRA (179_)
2.0 JTD (179AXB1A)

RHW (DW10ATED4); (80kW)
09.02-11.10 411 0159 10

2.0 JTD
RHK (DW10UTED4); (88kW)

06.06-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0136 00 784

786

822

SAC; incl. 624 3267 21 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 (179AXA11)

RFN (EW10J4); (100kW)
09.02-11.10 623 3043 00 837

2.0 D Multijet
RHR (DW10BTED4); (100kW)

07.06-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0136 00 784

786

822

SAC 624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.2 JTD (179AXC1A)

4HW (DW12ATED4); (94kW)
09.02-11.10 incl. ; incl. 600 0050 00 821

incl. 624 3020 21

excl. ; MANU 415 0140 10 784

411 0159 10
2.2 D Multijet
2.2 JTD

4HP; 4HR; 4HS; 4HT; 
(120-125kW)

04.06-11.10 SAC 624 3266 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0307 10 784

411 0159 10
THESIS (841_)
2.0 Turbo (841AXA1B03)

841 E.000; (136kW)
07.02-07.09 09.02→

SAC
624 3376 33 784

787

845

2.4 JTD (841AXD1B02)
841 C.000; (110kW)

07.02-07.09 09.02→
SAC

624 3376 33 784

787

845

09.02→
excl. ; MANU

415 0475 10 784

09.02→ 411 0239 10
2.4 JTD

841 G.000; 841 M.000; 841 N.000; 
(120-129kW)

05.03-07.09 SAC 624 3360 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0423 10 784

411 0122 10
2.4 (841AXB1B00)

841 D.000; (125kW)
07.02-07.09 09.02→

SAC
624 3376 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0475 10 784

411 0239 10
Y (840_)
1.1 (840AE)

176 B2.000; (40kW)
11.95-09.03 ; C514 462 0154 10 817

618 3096 00

1.2 (840AA, 840AF1A)
188 A4.000; 840 A3.000; (44kW)

03.96-09.03 ; C514 462 0154 10 817

840A3.000 618 3096 00

1.2 16V (840AG1A)
188 A5.000; (59kW)

10.00-09.03 ; C514 462 0154 10 817

→VET 0602988 622 3224 33 834

→03.03
excl.

622 3224 09 834

1.2 16V (840AD)
176 B9.000; (63kW)

04.97-09.03 ; C514 462 0154 10 817

619 3004 00

1.4 12V (840AB, 840AC)
840 A2.000; 840 A4.000; 

(55-59kW)

03.96-09.03 ; C514 462 0154 10 817

620 0677 00 827
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LANCIA
YPSILON (312_)
0.9 TwinAir

312 A2.000; 312 A5.000; (59kW)
12.13- 620 3300 00 829

excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10
0.9 CNG

312 A2.000; (63kW)
05.11- 620 3300 00 829

; 06.12→

excl. ; MANU

415 0637 10 784

; 06.12→ 411 0231 10

0.9 TwinAir
312 A2.000; (63kW)

05.11- ; C514 462 0154 10 817

620 3300 00 829

excl. ; MANU 415 0637 10 784

411 0231 10
1.2
1.2 Bifuel

169 A4.000; (49-51kW)

05.11- ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

1.3 D Multijet
199 B1.000; 312 B1.000; (70kW)

05.11-
excl.

622 3179 09 834

YPSILON (843_)
1.2

188 A4.000; (44kW)
10.03-12.11 ; C514 462 0154 10 817

618 3096 00

511 0158 10
512 0021 10

1.2
169 A4.000; (51kW)

08.10-12.11 620 3115 00

512 0021 10
1.2

188 A5.000; (59kW)
10.03-12.11 ; C514 462 0154 10 817

619 3004 00

1.3 D Multijet
1.3 JTD

188 A9.000; 199 A2.000; 199 
A3.000; (51-77kW)

10.03-12.11 622 3238 00

1.4
350 A1.000; (57kW)

02.06-12.11 ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

512 0021 10
1.4 LPG

350 A1.000; (57kW)
11.10-12.11 ; C514 462 0154 10 817

512 0021 10
1.4 16V

843 A 1.000; (70kW)
10.03-12.11 ; C514 462 0154 10 817

620 3115 00

ZETA (22_)
2.0 JTD
2.0 JTD 16V (220AN5)

RHW (DW10ATED4); RHZ 
(DW10ATED); (80kW)

09.99-09.02 incl. ; incl. 600 0048 00 821

incl. 623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0 16V (220AL5, 220AQ5)
2.0 Turbo (220AD5, 220CD5)
2.1 TD (220AJ5)

P 8 C; RFN; RFV (XU10J4R); RGX 
(XU10J2TE); (80-108kW)

05.95-09.02 624 2128 00 841

LAND ROVER
DEFENDER (LD)
2.2 Td4 4x4 (L317)
2.4 Td4 4x4 (L317)

DT224; DT244; (90-110kW)

05.07-02.16 excl. 626 3098 09 848

2.5 D 4x4 (L316)
12 J; (51kW)

09.90-09.01 624 1029 00 840

2.5 TDI 4x4 (L316)
11 L; 16 L; 23 L; (83kW)

08.90-12.01 624 1806 00 841

2.5 Td5 4x4 (L316)
10 P; 14 P; 15 P; (90kW)

06.98-02.16 627 3009 00

excl. ; MANU 415 0543 10 784

411 0191 10
DISCOVERY I (LJ, LG)
2.5 TDI 4x4

12 L; 17 L; 19 L; 21 L; (83kW)
10.89-10.98 624 1806 00 841

2.5 D 4x4
17 L; 19 L; 22 L; (90kW)

06.93-10.98 624 1029 00 840
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LAND ROVER
DISCOVERY II (LJ, LT)
2.5 Td5 4x4

10 P; 15 P; (100-102kW)
11.98-06.04 627 3009 00

excl. ; MANU 415 0543 10 784

411 0191 10
DISCOVERY III (TAA)
2.7 TD 4x4

276DT; (140kW)
07.04-09.09 SAC 626 3052 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0474 10 784

411 0183 11
4.0 4x4
4.0 V6 4x4
4.4 4x4

406PN; 448PN; (160-220kW)

07.04-09.09 excl. ; SAC 626 3052 09 784

788

DISCOVERY IV (LA)
2.7 TD 4x4

276DT; (140kW)
09.09- SAC 626 3052 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0474 10 784

411 0183 11
DISCOVERY SPORT (L550)
2.2 D 4x4

224DT; (110-140kW)
12.14- 625 3140 33 847

excl. ; MANU 415 0613 10 784

FREELANDER (LN)
1.8 4x4

18 K4F; (86kW)
10.00-09.03 513 0077 10

→YA999999; 513 0066 10
1A000001→; 513 0030 10

1.8 16V 4x4
1.8 i 16V 4x4

18 K4F; (86-88kW)

02.98-10.06 623 3350 00

513 0077 10
→YA999999; 513 0066 10
1A000001→; 513 0030 10

2.0 DI 4x4
20 T2N; (72kW)

02.98-10.06 623 3350 00

; →YA999999 513 0077 10
→YA999999; 513 0066 10

2.0 Td4 4x4
204D3; M 47; (80-82kW)

11.00-10.06 incl. ; incl. 600 0176 00 823

623 3145 33 838

excl. ; MANU 415 0237 10 784

411 0026 10
511 0142 10

; 1A000001→ 511 0134 10

FREELANDER 2 (FA_) / LR2 (FA_)
2.2 eD4
2.2 TD4 4x4

224DT; DW12BTED4; (110kW)

10.06-10.14 →AH999999
SAC

625 3074 33 784

788

847

BH000001→ 625 3140 33 847

→AH999999
excl. ; MANU

415 0484 10 784

BH000001→
excl. ; MANU

415 0613 10 784

→DH999999; 411 0159 10
2.2 TD4 4x4

224DT; DW12BTED4; 
(112-118kW)

10.06-10.14 →AH999999
SAC

625 3074 33 784

788

847

BH000001→ 625 3140 33 847

→AH999999
excl. ; MANU

415 0484 10 784

→DH999999; 411 0159 10
2.2 SD4 4x4

224DT; (140kW)
08.10-10.14 625 3140 33 847

excl. ; MANU 415 0613 10 784

→DH999999; 411 0159 10
3.2 4x4

B 6324 S; (171kW)
10.06-10.14 →AH999999

SAC
625 3074 33 784

788

847

BH000001→ 625 3140 33 847
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LAND ROVER
RANGE ROVER II (LP)
2.5 D 4x4

25 6T (BMW); (100kW)
07.94-03.02 624 2133 00

excl. ; MANU 415 0068 10 784

RANGE ROVER EVOQUE (LV)
2.2 D
2.2 D 4x4

224DT; (110-140kW)

06.11- 625 3140 33 847

excl. ; MANU 415 0613 10 784

→DH999999; 411 0159 10

LDV
CONVOY
2.5 DI

EN 55; (56kW)
10.98-04.09 624 1297 00 841

2.5 TDI
ET 70; (74kW)

10.98-04.09 624 1272 00 841

CUB
2.3 D

LD23; (53kW)
08.98-09.01 620 2392 00

LEXUS
IS I (_E1_)
200 (GXE10)

1G-FE; (114kW)
04.99-07.05 624 3719 00 846

IS II (_XE2_, GSE2_, _SE2_, ALE2_, USE2_)
200d (ALE20_)
220d (ALE20)

2AD-FHV; 2AD-FTV; (110-130kW)

08.05-07.12 SAC 625 3070 00
optional
excl. ; SAC

625 3070 09 784

788

excl. ; MANU 415 0279 10 784

250 (GSE20)
4GR-FSE; (153kW)

08.05-03.13 625 3167 00 847

IS C (GSE2_)
250 (GSE20)

4GR-FSE; (153kW)
04.09- 625 3167 00 847

IS SportCross (_E1_)
200 (GXE10_)

1G-FE; (114kW)
10.02-10.05 624 3719 00 846

LOTUS
ELISE
1.8

18 K4F; (88kW)
08.95-11.00 622 0416 06 831

LTI
TX
2.5 TD

R 425 DOHC; (75kW)
01.06- 32312002F

SAC
626 3038 00 784

788

MAZDA
2 I (DY)
1.2
1.25

FUJA; (55kW)

02.03-06.07 619 3063 33 826

511 0353 10

1.4 CD
F6JA; F6JB; (50kW)

04.03-06.07 MANU; ; 621 3011 33 830

MANU; 621 3041 33 831

excl. ; MANU 415 0182 10 784

411 0166 10
MANU 511 0353 10

1.4
FXJA; (59kW)

02.03-06.07 MANU 619 3063 33 826

SEMI; AUTO SHIFT
SAC

621 3052 33 784

786

831

MANU 511 0353 10
1.6

FYJA; (74kW)
04.03-06.07 621 3008 34 830

511 0353 10
2 II (DE)
1.3
1.3 MZR

ZJ-VE; (55-63kW)

10.07-06.15 620 3001 60 828

1.4 MZR-CD
Y404; (50kW)

01.08-06.15 622 3139 33 834

LDV
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MAZDA
2 II (DE)
1.5
1.5 MZR

ZY05; ZY66; ZY-DE; ZY-VE; 
(75-76kW)

10.07-06.15 620 3001 60 828

1.6 MZ-CD
Y406; Y646; Y655; Y661; 

(66-70kW)

10.08-06.15 622 3231 33 834

3 (BK)
1.4
1.6

B6ZE; FXJA; Z6; ZJ-VE; 
(59-77kW)

10.03-06.09 620 3234 00 829

→11.08; →828359; 511 0640 10

1.6 DI Turbo
1.6 MZ-CD

Y406; Y601; (66-80kW)

06.04-12.09 →01.07; 418 0388 10
02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0200 00 784

786

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3710 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3710 09 784

788

→01.07; 624 3710 09
→01.07; 624 3710 33, 418 0388 10
02.07→; 624 3710 09/33
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10
418 0388 10

2.0
LF17; LF50; LF72; LF-DE; LFN7; 

LFN8; LF-VE; (104-110kW)

09.03-12.09 623 3543 00 840

511 0640 10

2.0 MZR-CD
RF7J; (105kW)

12.06-06.09 SAC 625 3072 00 784

788

excl. ; MANU 415 0483 10 784

411 0196 10
511 0640 10

2.3 DiSi Turbo MPS
2.3 MPS Turbo

L3N9; L3-VDT; L3YH; 
(184-191kW)

06.06-06.09 ; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0236 00 784

786

824

; 
SAC

625 3069 00 784

788

excl. ; MANU 415 0461 10 784

411 0200 10
511 0640 10

3 (BL)
1.6 MZR

Z6; (77kW)
12.08-09.14 620 3234 00 829

1.6 MZR CD
Y601; Y642; Y650; Y655; 

(80-85kW)

12.08-05.13
incl. ; incl. ; SAC

600 0200 00 784

786

SAC
624 3710 33 784

788

846

excl. ; SAC
624 3698 09 784

788

; 624 3710 09/33

incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10

2.0 MZR
2.0 MZR DISI

LF17; LF5H; LF5W; LF-DE; 
(110-111kW)

12.08-09.14 623 3543 00 840

; 511 0640 10

2.2 MZR CD
R2AA; (110-136kW)

01.09-09.14 SAC 625 3072 00 784

788

excl. ; MANU 415 0546 10 784

411 0196 10

MAZDA
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MAZDA
3 (BL)
2.2 MZR CD

R2AA; (110-136kW)
01.09-09.14 511 0640 10

2.3 MPS Turbo
L3KG; L3-VDT; (191kW)

06.09-09.14
incl. ; incl. ; SAC

600 0236 00 784

786

824

SAC
625 3069 00 784

788

excl. ; MANU 415 0461 10 784

411 0200 10
511 0640 10

3 (BM, BN)
1.5

P5Y1; (74kW)
09.13- →03.15; →117518; 624 3909 00 846

1.5
P5Y1; (88kW)

10.13- →03.15; →117518; , 624 3909 00 846

2.0
PEX2; PEY7; (88-121kW)

09.13- 624 3909 00 846

2.2 D
SHY1; (110kW)

09.13- SAC 626 3107 00 784

788

excl. ; MANU 415 0670 10 784

411 0234 10
5 (CR19)
1.8
2.0

L823; LFF7; (85-107kW)

02.05-05.10 623 3543 00 840

511 0640 10

2.0 CD
RF7J; (81-105kW)

02.05-05.10 SAC 625 3072 00 784

788

excl. ; MANU 415 0483 10 784

411 0196 10
511 0640 10

5 (CW)
1.6 CD

Y650; Y655; (85kW)
09.10- excl. ; SAC 624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

; 511 0640 10
1.8 MZR
2.0

L850; LF5H; LFZB; (85-110kW)

09.10- 623 3725 00 840

; 511 0640 10

6 (GG, GH)
1.8

L813; L823; L828; (88kW)
08.02-08.07 623 3415 00 840

1.8 MZR
2.0 MZR

L813; LF17; LF-DE; (88-114kW)

08.07-07.13 623 3528 00 840

2.0 DI
RF5C; (89-100kW)

06.02-08.07 →02.05
incl. ; incl.

600 0211 00 824

→02.05 624 3159 60 843

03.05→
SAC

625 3072 00 784

788

→02.05
excl. ; MANU

415 0217 10 784

03.05→
excl. ; MANU

415 0483 10 784

411 0196 10
2.0 DI
2.0 MZR-CD

RF7J; (103-105kW)

06.05-12.10 SAC 625 3072 00 784

788

excl. ; MANU 415 0483 10 784

411 0196 10
2.0

LF17; LF18; LFF7; (104-108kW)
06.02-08.07 623 3410 00 839

623 3420 00 840

2.2 D
2.2 MZR-CD

R2AA; R2BF; (92-136kW)

08.08-07.13 SAC 625 3102 00 784

788

excl. ; MANU 415 0546 10 784

411 0196 10

MAZDA
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MAZDA
6 (GG, GH)
2.3

L3C1; (122kW)
06.02-08.07 623 3410 00 839

2.3 MPS Turbo
L3KG; (191kW)

12.05-08.07 incl. ; incl. ; SAC 600 0236 00 784

786

824

2.5 MZR
L5-VE; (125kW)

08.07-07.13 623 3725 00 840

6 (GJ, GL)
2.0

PEY7; (107-121kW)
12.12- 624 3909 00 846

2.2 D
SHY1; (110-129kW)

12.12- SAC 626 3107 00 784

788

excl. ; MANU 415 0670 10 784

411 0234 10
2.2 D AWD

SHY4; (110-129kW)
02.15- SAC 626 3111 00 784

788

excl. ; MANU 415 0670 10 784

411 0234 10
6 Wagon (GY)
1.8

L813; (88kW)
08.02-08.07 623 3415 00 840

2.0 DI
RF5C; RF7J; (89-105kW)

08.02-08.07
incl. ; incl.

600 0211 00 824

624 3159 60 843

SAC
625 3072 00 784

788

excl. ; MANU
415 0217 10 784

excl. ; MANU
415 0483 10 784

411 0196 10
2.0

LF17; LF18; LFF7; (104-108kW)
08.02-08.07 623 3410 00 839

623 3420 00 840

2.3
L3C1; (122kW)

08.02-08.07 623 3410 00 839

121 III (JASM, JBSM)
1.25
1.3

DHF; DHG; J4R; J4T; JJK; JJM; 
(37-55kW)

03.96-04.03 →08.99; ; 418 0034 10
→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

619 3063 34

→08.99; optional 619 3063 00 826

excl. 619 3063 09
→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

1.8 D
RTJ; RTK; (44kW)

03.96-04.03 →08.99; ; 418 0034 10
→08.99; ; 418 0033 10
09.99→

621 2135 33 830

→08.99; optional 621 2135 00 830

excl. 621 2135 09 830

→08.98 511 0001 10
09.98→ 511 0010 10
09.99→; 418 0034 10
09.99→; 418 0033 10

323 V (BA)
1.3 16V
1.5 16V

B3 (16V); Z5-DE; (54-65kW)

08.94-09.98 620 3001 60 828

1.8 16V
BP-ZE; (84kW)

08.94-09.98 →300000 623 3090 60 838

300001→ 620 3001 60 828

MAZDA
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MAZDA
323 VI (BJ)
1.4
1.4 16V
1.5 16V
1.6
1.9 16V

B3 (16V); B3 ME; FP; FP55; ZL05; 
ZL06; ZM; (53-84kW)

09.98-05.04 620 3001 60 828

2.0 D
RF1G; (52kW)

09.98-05.04 620 3097 60 829

2.0 TD
RF3F; (66kW)

09.98-05.04 623 3080 00 838

323 F V (BA)
1.5 16V

Z5-DE; (65kW)
07.94-09.98 620 3001 60 828

1.8 16V
BP-ZE; (84kW)

08.94-09.98 →300000 623 3090 60 838

300001→ 620 3001 60 828

323 F VI (BJ)
1.4
1.4 16V
1.5 16V
1.6
1.9 16V

B3 (16V); B3 ME; FP; FP55; ZL05; 
ZL06; ZM; (53-84kW)

09.98-05.04 620 3001 60 828

2.0 D
RF1G; (52kW)

09.98-05.04 620 3097 60 829

2.0 TD
RF4F; (66-74kW)

09.98-05.04 623 3080 00 838

2.0
FS7E; FS7G; (96kW)

01.01-05.04 623 1980 60 836

626 V (GF)
1.8

FP; FP9A; FPY3; (66-74kW)
05.97-10.02 623 1980 60 836

2.0 DITD
2.0 TD
2.0 Turbo DI

RF3F; RF4F; RF59; (66-81kW)

04.98-10.02 623 3080 00 838

2.0
2.0 H.P.

FS; FS2C; (85-100kW)

05.97-10.02 623 3170 60 839

626 Wagon (GW)
1.8
2.0
2.0 H.P.

FP9A; FPY3; FS; FS2C; 
(66-100kW)

02.98-10.02 623 1980 60 836

2.0 DITD
2.0 TD
2.0 Turbo DI

RF3F; RF4F; (66-81kW)

04.98-10.02 623 3080 00 838

B-SERIE (UF)
2.5 D
2.5 D 4WD

WL; WL31; (57-63kW)

02.96-06.99 100001→200000
2706904→; 

625 3137 00 847

B-SERIE (UN)
2.5 TD 4WD

MD25TI; (80kW)
06.99-07.06 625 3029 00 847

BT-50 (CD, UN)
2.5 CDVi
2.5 MRZ-CD
2.5 MRZ-CD 4x4
3.0 CDVi
3.0 CDVi 4x4

WEAT; WLAA; WLAT (16 V); 
(105-115kW)

08.06- incl. ; incl. ; SAC 600 0192 00 784

786

823

SAC 625 3051 00 784

788

excl. ; MANU 415 0410 10 784

411 0194 10
CX-3 (DK)
2.0

(88kW)
05.15- 624 3909 00 846

CX-5 (KE, GH)
2.0
2.0 AWD

PEY6; PEY7; (118-121kW)

11.11-02.17 KE; KF 624 3909 00 846

MAZDA
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MAZDA
CX-5 (KE, GH)
2.2 D

SHY1; (110kW)
04.12-02.17 KE

SAC
626 3107 00 784

788

KE
excl. ; MANU

415 0670 10 784

KE 411 0234 10
2.2 D AWD

SHY1; (110-129kW)
04.12-02.17 KE

SAC
626 3111 00 784

788

KE
excl. ; MANU

415 0670 10 784

KE 411 0234 10

CX-7 (ER)
2.2 MZR-CD AWD

R2AA; (120-127kW)
07.09-03.13 SAC 625 3107 00 784

788

excl. ; MANU 415 0546 10 784

411 0196 10
2.3 MZR DISI Turbo AWD
2.5 MZR

L3-VDT; L5-VE; (120-191kW)

10.07-03.13 incl. ; incl. ; SAC 600 0236 00 784

786

824

SAC 625 3069 00 784

788

excl. ; MANU 415 0461 10 784

411 0200 10
DEMIO (DW)
1.3 16V
1.3 i 16V
1.5 16V

B3 (16V); B3 ME; B5 E; 
(46-55kW)

08.98-07.03 619 1698 60 826

E-SERIE (SD1, SL)
E2000
E2200 D

FE (12V); R2; R21N; (52-71kW)

04.97-09.04 623 2010 60 836

E-SERIE (SR1, SR2)
E2000

FE (8V); (70kW)
06.94-05.03 →600000 623 1204 60 836

600001→ 623 2010 60 836

E2200 D
R2; (52kW)

02.97-08.02 623 2010 60 836

MPV I (LV)
2.5 TD

WL-T; (85kW)
05.96-09.99 625 3029 00 847

MPV II (LW)
2.0

FS; FS-DS; (88-90kW)
09.99-07.02 623 3170 60 839

2.0 DI
RF5C; (100kW)

07.02-02.06 incl. ; incl. 600 0211 00 824

624 3159 60 843

excl. ; MANU 415 0217 10 784

411 0196 10
2.3

L3; (104kW)
07.02-02.06 623 3420 00 840

2.5 V6
GY-DE; (125kW)

09.99-03.02 623 3170 60 839

MX-5 I (NA)
1.6

8AN1; (66kW)
01.95-04.98 620 1699 60 828

1.8
BP (DOHC); BPF1; (96kW)

02.94-04.98 623 3087 60 838

MX-5 II (NB)
1.6 16V

B6D; (81kW)
05.98-10.05 620 3126 00 829

1.8
1.8 16V

BPD; BP-ZE; (102-107kW)

01.98-10.05 623 3087 60 838

MX-5 III (NC)
1.8
2.0

L828; L8-DE; LFG7; LFG8; LFY7; 
LFYK; LFZ8; (93-118kW)

03.05-12.14 623 3418 00 840

623 3431 00 840

MAZDA
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MAZDA
PREMACY (CP)
1.9

FP; (74-84kW)
07.99-03.05 620 3001 60 828

2.0 TD
RF3F; RF4F; (66-74kW)

10.99-03.05 623 3080 00 838

2.0
FS7E; FS7G; (96kW)

11.01-03.05 623 1980 60 836

RX-8 (SE, FE)
1.3

13B-MSP; (141-170kW)
10.03-06.12 623 3739 00 840

624 3980 00 847

TRIBUTE (EP)
2.0
2.0 4WD

YF; (91kW)

03.00-05.08 623 3236 00 839

XEDOS 6 (CA)
1.6 16V

B6 (DOHC); (79kW)
06.94-10.99 →121356 620 1133 60 827

121357→ 620 3001 60 828

2.0 V6
KF1; (103kW)

06.94-10.99 623 1700 60 836

XEDOS 9 (TA)
2.5 24V

KL; (123kW)
07.93-07.00 623 1981 60 836

MERCEDES-BENZ
A-CLASS (W168)
A 140 (168.031, 168.131)

M 166.940; (60kW)
07.97-08.04 MANU 622 2405 33 833

SEMI
SAC

622 2519 34 784

786

833

→J 080609 511 0166 10
A 140 (168.031, 168.131)

M 166.960; (60kW)
01.01-08.04 622 2405 33 833

→J 080609 511 0166 10
A 160 (168.033, 168.133)

M 166.960; (75kW)
07.97-08.04 MANU 622 2405 33 833

SEMI
SAC

622 2519 34 784

786

833

A 160 CDI (168.006)
OM 668.940; (55kW)

02.01-08.04 SEMI
incl. ; incl. ; SAC

600 0076 00 784

786

822

MANU 622 3106 33 834

SEMI; 415 0107 10
SAC

620 2521 33 784

786

828

excl. ; MANU; SEMI 415 0107 10 784

411 0148 10
J 080610→ 511 0166 10

A 160 CDI (168.007)
OM 668.941; (44kW)

07.98-02.01 →J 381534; MANU
incl. ; incl. ; SAC

600 0073 00 784

786

822

SEMI
incl. ; incl. ; SAC

600 0076 00 784

786

822

→J 381534; MANU; 415 0107 10
SAC

620 2520 33 784

786

828

J 381535→; MANU 622 3106 33 834

SEMI; 415 0107 10
SAC

620 2521 33 784

786

828

excl. ; MANU; SEMI 415 0107 10 784

411 0148 10
→J 080610 511 0166 10

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
A-CLASS (W168)
A 170 CDI (168.008)

OM 668.940; (66kW)
07.98-02.01 MANU

incl. ; incl. ; SAC
600 0073 00 784

786

822

SEMI
incl. ; incl. ; SAC

600 0076 00 784

786

822

MANU; 415 0107 10
SAC

620 2520 33 784

786

828

SEMI; 415 0107 10
SAC

620 2521 33 784

786

828

excl. ; MANU; SEMI 415 0107 10 784

411 0148 10
→J 080609 511 0166 10

A 170 CDI (168.009, 168.109)
OM 668.942; (70kW)

02.01-08.04 MANU
incl. ; incl. ; SAC

600 0073 00 784

786

822

SEMI
incl. ; incl. ; SAC

600 0076 00 784

786

822

MANU; 415 0107 10
SAC

620 2520 33 784

786

828

SEMI; 415 0107 10
SAC

620 2521 33 784

786

828

excl. ; MANU; SEMI 415 0107 10 784

411 0148 10
J 080610→ 511 0166 10

A 190 (168.032, 168.132)
M 166.990; (92kW)

03.99-08.04 MANU
SAC

620 2520 33 784

786

828

SEMI
SAC

620 2521 33 784

786

828

excl. ; MANU; SEMI 415 0106 10 784

411 0148 10
511 0166 10

A-CLASS (W169)
A 150 (169.031, 169.331)
A 160 (169.031, 169.331)

M 266.920; (70kW)

09.04-06.12 →J 546814; →1207598 622 2405 33 833

→J 546814
excl.

622 2405 09 833

J 546815→
excl.

623 3295 09

A 160 CDI (169.006, 169.306)
OM 640.942; (60kW)

09.04-06.12 →J 535326; 
SAC

620 2520 33 784

786

828

→J 427274; 
SAC

623 3215 34 784

786

839

J 427275→; 
SAC

623 3216 33 784

786

839

→30406082; →09.07
excl. ; MANU

415 0294 10 784

A 170 (169.032, 169.332)
M 266.940; (85kW)

09.04-06.12 →J 546814; →1207598 622 2405 33 833

→J 546814
excl.

622 2405 09 833

J 546815→
excl.

623 3295 09

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
A-CLASS (W169)
A 180 (169.032, 169.332)

M 266.940; (85kW)
04.09-06.12 →J 546814; 716.520; →1207598 622 2405 33 833

→J 546814; 
excl.

622 2405 09 833

J 546815→; 
excl.

623 3295 09

A 180 CDI (169.007, 169.307)
OM 640.940; (80kW)

09.04-06.12 →J 427274; 
SAC

623 3215 33 784

786

839

J 427275→; 
SAC

623 3216 34 784

786

839

→30024305; 
30024306→30303407

excl. ; MANU

415 0391 10 784

30303408→30455954
excl. ; MANU

415 0276 10 784

30455955→
excl. ; MANU

415 0379 10 784

411 0148 10
A 200 (169.033, 169.333)

M 266.960; (100kW)
09.04-06.12 →J 499452; →1183422

SAC
620 2520 33 784

786

828

→J 499452
excl. ; SAC

620 2520 09 784

786

J 499453→
excl.

623 3298 09

→30401632; →06.07
excl. ; MANU

415 0294 10 784

→30401632; →06.07 411 0148 10
A 200 CDI (169.008, 169.308)

OM 640.941; (103kW)
09.04-06.12 →J 535326; 

SAC
620 2520 34 784

786

828

→J 427274; 
SAC

623 3215 33 784

786

839

J 427275→; 
SAC

623 3216 34 784

786

839

→30303407
excl. ; MANU

415 0391 10 784

30303408→
excl. ; MANU

415 0276 10 784

411 0148 10
A 200 CDI (169.308, 169.008)

OM 640.941; (100kW)
09.04-06.12 →J 427274

SAC
623 3215 33 784

786

839

J 427275→
SAC

623 3216 34 784

786

839

→30303407
excl. ; MANU

415 0391 10 784

30303408→
excl. ; MANU

415 0276 10 784

411 0148 10
A 200 TURBO (169.034, 169.334)

M 266.980; (142kW)
09.05-06.12 →J 499452; 

SAC
620 2520 34 784

786

828

→J 427274; 
SAC

623 3215 33 784

786

839

J 427275→; 
SAC

623 3216 34 784

786

839
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A-CLASS (W169)
A 200 TURBO (169.034, 169.334)

M 266.980; (142kW)
09.05-06.12 →30332289

excl. ; MANU
415 0402 10 784

30332290→
excl. ; MANU

415 0298 10 784

411 0148 10
A-CLASS (W176)
A 160 (176.041)

M 270.910; (75kW)
07.15- excl. ; SAC 624 3756 09

A 160 CDI / d (176.011)
OM 607.951; (66kW)

06.13- excl. ; SAC 624 3549 09 784

788

A 180 (176.042)
M 270.910; (90kW)

06.12- excl. ; SAC 624 3756 09

A 180 CDI / d (176.012)
OM 607.951; (80kW)

06.12- excl. ; SAC 624 3549 09 784

788

A 180 CDI (176.000)
OM 651.901; (80kW)

06.12-
excl. ; SAC

624 3756 09

excl. ; MANU
415 0659 10 784

411 0150 10
A 200 (176.043)

M 270.910; (115kW)
06.12- excl. ; SAC 624 3756 09

A 200 CDI / d (176.008)
A 200 CDI / d 4-matic (176.002)
A 200 CDI (176.001)

OM 651.901; OM 651.930; 
(100kW)

06.12- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10

A 220 4-matic (176.047)
M 270.920; (135kW)

05.14- excl. ; SAC 624 3756 09

A 220 CDI (176.003)
A 220 CDI 4-matic (176.005)
A 220 d (176.003)
A 220 d 4-matic (176.005)

OM 651.930; (120-130kW)

09.12- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10

A 250 (176.044, 176.050)
A 250 4-matic (176.046, 176.051)

M 270.920; (155-160kW)

06.12- AEJ 15/1, AEJ 16/1, AEJ 17/1, AEJ 18/1, AEJ 19/1, AEJ 25/1
excl. ; SAC

624 3556 09 784

788

B-CLASS (W245)
B 150 (245.231)
B 160 (245.231)
B 170 (245.232)

M 266.920; M 266.940; (70-85kW)

03.05-11.11 →J 315041; ; 716.520; →1207598
→J 315041; ; 716.523; →1208143

622 2405 33 833

→J 315041; 
excl.

622 2405 09 833

J 315042→; 
excl.

623 3295 09

B 170 NGT (245.233)
M 266.960; (85kW)

04.08-11.11 →J 272019; ; →1183420
SAC

620 2520 33 784

786

828

→J 272019; 
excl. ; SAC

620 2520 09 784

786

J 499453→
excl.

623 3298 09

→30401632
excl. ; MANU

415 0294 10 784

B 180 (245.232)
M 266.940; (85kW)

04.09-11.11 →J 315041; ; 716.520; →1207598
→J 315041; ; 716.523; →1208143

622 2405 33 833

→J 315041; 
excl.

622 2405 09 833

J 315042→; 
excl.

623 3295 09

B 180 CDI (245.207)
OM 640.940; (80kW)

03.05-11.11 →J 304274; 
SAC

620 2520 34 784

786

828

→J 207223; 
SAC

623 3215 33 784

786

839

J 207224→; 
SAC

623 3216 34 784

786

839
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B-CLASS (W245)
B 180 CDI (245.207)

OM 640.940; (80kW)
03.05-11.11 →30303407

→30024306; 711.640; 
excl. ; MANU

415 0391 10 784

30303408→30455954
excl. ; MANU

415 0276 10 784

30455955→
excl. ; MANU

415 0379 10 784

411 0148 10
B 180 NGT (245.233)

M 266.960; (85kW)
04.08-11.11 →J 272019; →1183420

SAC
620 2520 33 784

786

828

→J 272019
excl. ; SAC

620 2520 09 784

786

J 499453→
excl.

623 3298 09

→30401632
excl. ; MANU

415 0294 10 784

B 200 (245.233)
M 266.960; (100kW)

03.05-11.11 →J 272019; →1183420
SAC

620 2520 33 784

786

828

→J 272019
excl. ; SAC

620 2520 09 784

786

J 272020→
excl.

623 3298 09

→30401632
excl. ; MANU

415 0294 10 784

B 200 CDI (245.208)
OM 640.941; (100-103kW)

03.05-11.11 →J 304274; 
SAC

620 2520 34 784

786

828

→J 207223; 
SAC

623 3215 33 784

786

839

J 207224→; 
SAC

623 3216 34 784

786

839

→30303407
excl. ; MANU

415 0391 10 784

30303408→
excl. ; MANU

415 0276 10 784

411 0148 10
B 200 TURBO (245.234)

M 266.980; (142kW)
03.05-11.11 →J 272019; 

SAC
620 2520 34 784

786

828

→J 207223; 
SAC

623 3215 33 784

786

839

J 207224→; 
SAC

623 3216 34 784

786

839

→30332289
excl. ; MANU

415 0402 10 784

30332290→
excl. ; MANU

415 0298 10 784

411 0148 10
B-CLASS (W246)
B 160 CDI / d (246.211)

OM 607.951; (66kW)
05.13- excl. ; SAC 624 3549 09 784

788

B 180 (246.242)
M 270.910; (90kW)

11.11- excl. ; SAC 624 3756 09

B 180 CDI / d (246.212)
OM 607.951; (80kW)

02.13- excl. ; SAC 624 3549 09 784

788

B 180 CDI (246.200)
OM 651.901; (80kW)

11.11- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
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B-CLASS (W246)
B 200 (246.243)

M 270.910; (115kW)
11.11- excl. ; SAC 624 3756 09

B 200 CDI / d (246.208)
B 200 CDI / d 4-matic (246.202)
B 200 CDI (246.201)

OM 651.901; OM 651.930; 
(100kW)

11.11- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10

B 200 Natural Gas Drive / B 200 c 
(242.848)

M 270.920; (115kW)

11.12- excl. ; SAC 624 3756 09

B 220 4-matic (246.247)
M 270.920; (135kW)

05.13- AEJ 15/1, AEJ 16/1, AEJ 17/1, AEJ 18/1, AEJ 19/1, AEJ 25/1
excl. ; SAC

624 3756 09

B 220 CDI / d (246.203)
B 220 CDI / d 4-matic (246.205)

OM 651.930; (120-130kW)

11.11- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
B 250 (246.244)
B 250 4-matic (246.246)

M 270.920; (155kW)

05.12- AEJ 15/1, AEJ 16/1, AEJ 17/1, AEJ 18/1, AEJ 19/1, AEJ 25/1
excl. ; SAC

624 3756 09

C-CLASS (_205)
C 200 d (205.007, 205.207)
C 220 BlueTEC / d (205.002, 205.004, 

205.003, 205.204)
C 220 d (205.304, 205.404)
C 220 d 4-matic (205.005, 205.205, 

205.305, 205.405)
C 250 BlueTEC / d (205.008, 205.006, 

205.208)
C 250 BlueTEC / d 4-matic (205.009, 

205.209)
C 250 d (205.308, 205.408)
C 250 d 4-matic (205.309)
C 300 BlueTEC Hybrid / h (205.012, 

205.212)
OM 651.921; (100-150kW)

12.13- excl. ; SAC 624 3721 09 784

788

excl. ; MANU 415 0712 10 784

C-CLASS (C204)
C 180 (204.349)

M 271.820; (115kW)
06.11- 711.653; SA515411 01

711.655
716.607; 1821793→

SAC

624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 200 CGI (204.348)
M 271.860; (135kW)

06.11- excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 220 CDI (204.302)
OM 651.911; (120kW)

06.11- SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

C 220 CDI (204.302)
OM 651.911; (125kW)

06.11- SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

411 0150 10
C 250 (204.347)

M 271.860; (150kW)
06.11- excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 250 CDI (204.303)
OM 651.911; (150kW)

06.11- SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

411 0150 10
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C-CLASS (CL203)
C 160 Kompressor (203.730)

M 271.921; (90kW)
05.02-05.08 SAC 624 3299 33 784

787

844

SAC
624 3236 33 784

787

844

30323422→; 02.04→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

411 0148 10
C 180 (203.735)

M 111.951; (95kW)
03.01-05.02 →1 821792 622 3079 33 833

1 821793→ 622 3079 34 833

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. 622 3079 09 833

MANU
excl. ; MANU

415 0245 10 784

SEQU
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

411 0147 10
C 180 Kompressor (203.746)

M 271.946; (105kW)
05.02-05.08 , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

A 634009→; ; , 
E 020000→; ; , 

SAC

624 3236 33 784

787

844

→30323421; →01.04
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30323422→; 02.04→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

411 0148 10
C 200 CDI (203.707)

OM 646.962; (90kW)
03.03-05.08 →A 634008; →1 821792

→E 019999; →1 821792
SAC

623 3079 34 784

786

838

→A 634008; 1 821793→
→E 019999; 1 821793→

SAC

623 3079 35 784

786

838

A 634009→; →1 821792
E 020000→; →1 821792

SAC

623 3213 33 784

786

839

A 634009→; 1 821793→
E 020000→; 1 821793→

SAC

623 3213 34 784

786

839

→A 634008; SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

A 634009→; SEQU
SAC

623 3213 35 784

786

839

→A 634008
excl. ; SAC

623 3079 09 784

786

A 634009→
excl. ; SAC

623 3213 19 784

786

→30 185865
→40 008460

excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
40 008461→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
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C-CLASS (CL203)
C 200 CGI Kompressor (203.743)

M 271.942; (125kW)
03.03-05.08 →A 634008; , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

A 634009→; , 
E 000001→

SAC

624 3299 33 784

787

844

A 666025→; 
E 000001→; 

SAC

624 3236 33 784

787

844

A 634009→; , 
E 000001→; , 

excl. ; SAC

624 3299 09 784

787

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30 323422→ 411 0148 10
C 200 Kompressor (203.742)

M 271.940; (120kW)
05.02-05.08 →A 634008; , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

A 634009→; , 
E 000001→

SAC

624 3299 33 784

787

844

A 634009→; , 
E 020000→; , 

SAC

624 3236 33 784

787

844

A 634009→; , 
E 000001→; , 

excl. ; SAC

624 3299 09 784

787

A 634009→; ; , 
E 020000→; ; , 

excl. ; SAC

624 3236 19 784

787

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

411 0148 10
C 200 Kompressor (203.745)

M 111.955; (120kW)
03.01-05.02 →1 821792

SAC
623 3079 34 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
C 220 CDI (203.706)

OM 611.962; (100-105kW)
03.01-01.04 MANU

SAC
624 3241 34 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3241 09 784

787

excl. ; MANU 415 0119 10 784

411 0147 10
C 220 CDI (203.708)

OM 646.963; (110kW)
02.04-05.08 MANU; →A 634008

SAC
624 3241 34 784

787

844
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C-CLASS (CL203)
C 220 CDI (203.708)

OM 646.963; (110kW)
02.04-05.08 MANU; A 634009→

SAC
624 3237 33 784

787

844

SEQU; →A 634008
SAC

624 3241 33 784

787

844

SEQU; A 634009→
SAC

624 3237 34 784

787

844

→A 634008
excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

A 634009→
excl. ; SAC

624 3237 19 784

787

→30 185865
excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
C 230 (203.752)

M 272.920; (150kW)
01.05-05.08 SAC 624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 230 Kompressor (203.740)

M 271.948; (141kW)
05.02-05.08 →A 634008; , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

A 634009→; , 
SAC

624 3299 33 784

787

844

A 666025→; 
E 000001→; 

SAC

624 3236 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

411 0148 10
C 230 Kompressor (203.747)

M 111.981; (145kW)
03.01-05.02 MANU

SAC
624 3241 34 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3241 09 784

787

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
C 320 (203.764)

M 112.946; (160kW)
09.02-05.08 →31 747246

excl. ; MANU
415 0118 10 784

31 747247→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 747247→ 411 0150 10
C 350 (203.756)

M 272.960; (200kW)
01.05-05.08 excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
C-CLASS (S202)
C 180 T (202.078)

M 111.920; M 111.921; (90kW)
06.96-09.00 M 111.920; 717.416; →6 410204 622 1167 00 831

M 111.920; 717.416; 6 410205→
M 111.921

622 1665 00 832

M 111.920; →027960; 623 0559 00 835

M 111.920; 027961→154485; 622 1667 00 832

M 111.920; 154486→; 
M 111.921; 

622 2154 00 832

M 111.920; →027960; MANU; 
excl. ; MANU

415 0028 11 784
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C-CLASS (S202)
C 180 T (202.078)

M 111.920; M 111.921; (90kW)
06.96-09.00 M 111.920; 154486→; MANU; 

excl. ; MANU
415 0200 10 784

M 111.920; →154485; MANU; 411 0155 10
512 0040 10

C 180 T (202.081)
M 111.952; (95kW)

09.00-03.01 MANU; →1821792 622 3079 33 833

excl. 622 3079 09 833

C 200 T (202.080)
M 111.941; M 111.945; (100kW)

06.96-03.01 M 111.941; 717.416; →6 410204 622 1167 00 831

M 111.941; 717.416; 6 410205→
M 111.945

622 1665 00 832

M 111.941; →022584; 622 1667 00 832

M 111.941; 022585→; 
M 111.945; 

622 2154 00 832

M 111.941; 022585→; MANU; 
excl. ; MANU

415 0200 10 784

M 111.945; 
excl. ; MANU

415 0063 10 784

M 111.941; MANU; →022584; 411 0155 10
512 0040 10

C 200 T CDI (202.194)
OM 611.960; (75kW)

03.98-03.01 624 2872 00 842

excl. ; MANU 415 0095 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 200 T D (202.180)
OM 604.915; (65kW)

10.96-03.01 622 1670 00 832

512 0040 10
C 200 T Kompressor (202.082)

M 111.944; (141kW)
11.96-03.01 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 200 T Kompressor (202.087)
M 111.956; (120kW)

09.00-03.01 SAC 623 3138 33 784

786

838

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 220 T CDI (202.193)
OM 611.960; (92kW)

09.97-03.01 624 2872 00 842

excl. ; MANU 415 0095 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 220 T D (202.182)
OM 604.910; (55-70kW)

06.96-03.01 717.416; →6 410204
717.418; →6 411804

622 1168 00 831

717.416; 6 410205→
717.418; 6 411805→

622 1670 00 832

512 0040 10
C 230 T (202.083)

M 111.974; (110kW)
06.96-06.98 623 2155 00 837

excl. ; MANU 415 0063 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 230 T Kompressor (202.085)
M 111.975; (142kW)

06.97-09.00 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 240 T (202.086)
M 112.910; (125kW)

06.97-09.00 623 2155 00 837

excl. ; MANU 415 0132 10 784

411 0147 10
C 240 T (202.088)

M 112.915; (125kW)
09.00-03.01 excl. ; SAC 623 3115 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757522→ 411 0150 10
C 250 T Turbo-D (202.188)

OM 605.960; (110kW)
06.96-03.01 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0077 10 784

411 0147 10
512 0040 10
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C-CLASS (S202)
C 280 T (202.089)

M 112.920; (145kW)
06.97-03.01 624 2158 00 841

411 0147 10
512 0040 10

C-CLASS (S203)
C 180 (203.235)

M 111.951; (95kW)
03.01-05.02 →1 821792 622 3079 33 833

1 821793→ 622 3079 34 833

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. 622 3079 09 833

MANU
excl. ; MANU

415 0245 10 784

SEQU
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

411 0147 10
C 180 Kompressor (203.246)

M 271.946; (105kW)
05.02-08.07 , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

F 539250→; SEQU; , 
SAC

624 3236 33 784

787

844

F 539250→; ; , 
excl. ; SAC

624 3236 19 784

787

→30323421; →02.04
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30323422→; 03.04→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

411 0148 10
C 200 CDI (203.204, 203.207)

OM 611.962; OM 646.962; (75kW)
03.01-08.07 203.204; →1 821792

SAC
623 3079 34 784

786

838

203.204; 1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

203.204; SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

203.204
excl. ; SAC

623 3079 09 784

786

203.204
excl. ; MANU

415 0119 10 784

411 0147 10
C 200 CDI (203.204)

OM 611.962; (85kW)
03.01-08.07 →1 821792

SAC
623 3079 34 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

excl. ; MANU 415 0119 10 784

411 0147 10
C 200 CDI (203.207)

OM 646.962; OM 646.963; (90kW)
04.03-08.07 →A 634008; →1 821792

→F 539249; →1 821792
→R 139447; →1 821792

SAC

623 3079 34 784

786

838

→A 634008; 1 821793→
→F 539249; 1 821793→
→R 139447; 1 821793→

SAC

623 3079 35 784

786

838
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (S203)
C 200 CDI (203.207)

OM 646.962; OM 646.963; (90kW)
04.03-08.07 A 634009→; →1 821792

F 539250→; →1 821792
R 139448→; →1 821792

SAC

623 3213 33 784

786

839

A 634009→; 1 821793→
F 539250→; 1 821793→
R 139448→; 1 821793→

SAC

623 3213 34 784

786

839

→A 634008; SEQU
→F 539249; SEQU
→R 139447; SEQU
→X 139447; SEQU

SAC

623 3079 33 784

786

838

A 634009→; SEQU
F 539250→; SEQU
R 139448→; SEQU
X 139448→; SEQU

SAC

623 3213 35 784

786

839

→A 634008
→F 539249
→R 139447
→X 139447

excl. ; SAC

623 3079 09 784

786

A 634009→
F 539250→
R 139448→
X 139448→

excl. ; SAC

623 3213 19 784

786

→30 185865
→40 008460

excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
40 008461→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
C 200 CGI Kompressor (203.243)

M 271.942; (125kW)
07.03-08.07 →F 539249

SAC
623 3079 35 784

786

838

F 539250→
SAC

624 3299 33 784

787

844

, 
SAC

624 3236 33 784

787

844

→F 539249; , 
excl. ; SAC

623 3079 09 784

786

F 539250→; , 
excl. ; SAC

624 3299 09 784

787

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30323422→ 411 0148 10
C 200 Kompressor (203.242)

M 271.940; (120kW)
05.02-08.07 →F 539249; , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

F 539250→; , 
SAC

624 3299 33 784

787

844

F 539250→; ; , 
SAC

624 3236 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784
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C-CLASS (S203)
C 200 Kompressor (203.242)

M 271.940; (120kW)
05.02-08.07 30 323422→ 411 0148 10

C 200 Kompressor (203.245)
M 111.955; (120kW)

03.01-05.02 →1 821 792
SAC

623 3079 34 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
C 220 CDI (203.206)

OM 611.962; (105kW)
03.01-08.07 MANU

SAC
624 3241 34 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3241 09 784

787

excl. ; MANU 415 0119 10 784

411 0147 10
C 220 CDI (203.208)

OM 646.963; (100kW)
08.06-08.07 OM 611.962; MANU

SAC
624 3241 34 784

787

844

OM 611.962; SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

OM 611.962
excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

OM 611.962
excl. ; MANU

415 0119 10 784

OM 611.962 411 0147 10
C 220 CDI (203.208)

OM 646.963; (110kW)
02.04-08.07 →F 539249; MANU

SAC
624 3241 34 784

787

844

F 539250→; MANU
SAC

624 3237 33 784

787

844

→F 539249; SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

F 539250→; SEQU
SAC

624 3237 34 784

787

844

→F 539249
excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

F 539250→
excl. ; SAC

624 3237 19 784

787

→30 185865
excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
C 230 (203.252)

M 272.920; (150kW)
01.05-08.07 SAC 624 3299 33 784

787

844

MERCEDES-BENZ

 

316



MERCEDES-BENZ
C-CLASS (S203)
C 230 (203.252)

M 272.920; (150kW)
01.05-08.07 excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 230 Kompressor (203.240)

M 271.948; (141kW)
02.04-08.07 F 539250→; , 

SAC
624 3299 33 784

787

844

F 539250→; ; , 
SAC

624 3236 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30323422→ 411 0148 10
C 240 (203.261)

M 112.912; (125kW)
03.01-08.07 716.623; →1 025010

SAC
623 3079 34 784

786

838

716.623; 1 025011→
716.634/638

SAC

623 3079 35 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757 522→ 411 0150 10
C 270 CDI (203.216)

OM 612.962; (125kW)
03.01-08.07 MANU

SAC
624 3113 33 784

787

843

excl. ; SAC 624 3113 19 784

787

excl. ; MANU 415 0126 10 784

411 0147 10
C 280 (203.254)

M 272.940; (170kW)
01.05-08.07 SAC 624 3236 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 280 4-matic (203.292)

M 272.941; (170kW)
01.05-08.07

excl. ; SAC
624 3236 19 784

787

excl. ; MANU
415 0289 10 784

411 0154 10
C 320 (203.264)

M 112.946; (160kW)
03.01-08.07 →31 747246

excl. ; MANU
415 0118 10 784

31 747247→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 747 247→ 411 0150 10
C 320 CDI (203.220)

OM 642.910; (165kW)
06.05-08.07 SAC 624 3234 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
C 32 AMG Kompressor (203.265)

M 112.961; (260kW)
03.01-08.07 →31 747246

excl. ; MANU
415 0118 10 784

31 747247→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

→31 747246 411 0147 10
C 350 (203.256)

M 272.960; (200kW)
01.05-08.07 excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
C 350 4-matic (203.287)

M 272.970; (200kW)
01.05-08.07

excl. ; MANU
415 0293 10 784

411 0154 10
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MERCEDES-BENZ
C-CLASS (S204)
C 180 CDI (204.200)

OM 651.913; (88kW)
01.11-08.14 SA515411 01

SAC
624 3407 33 784

787

845

excl. ; SAC 624 3407 09 784

787

411 0150 10
C 180 CGI (204.249)

M 271.820; (115kW)
11.09-08.14 711.653; SA515411 01

711.655
716.607; 1821793→

SAC

624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 180 Kompressor (204.245)
M 271.910; (115kW)

01.08-08.14 SAC 624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

C 180 Kompressor (204.246)
M 271.952; (115kW)

08.07-08.14 SAC 624 3245 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
C 200 CDI (204.201)

OM 651.913; (100kW)
08.10-08.14 SA515411 01

SAC
624 3407 33 784

787

845

excl. ; SAC 624 3407 09 784

787

411 0150 10
C 200 CDI (204.207)

OM 646.811; (100kW)
08.07-12.11 →F 370993; 

SAC
624 3243 33 784

787

844

F 370994→; 
SAC

624 3407 33 784

787

845

→30 383305
excl. ; MANU

415 0308 10 784

30 383306→
excl. ; MANU

415 0454 10 784

411 0160 10
C 200 CGI (204.248)

M 271.820; M 271.860; (135kW)
08.07-08.14 711.653; SA515411 01

711.655
716.607; 1821793→
716.612

SAC

624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 200 Kompressor (204.241)
M 271.950; (135kW)

08.07-08.14 SAC 624 3245 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
C 220 CDI (204.202)

OM 651.911; (120kW)
12.08-08.14 SA515411 01

SAC
626 3044 33 784

788

847

SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC 626 3044 09 784

788

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU 415 0455 10 784

excl. ; MANU; 415 0567 10 784
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C-CLASS (S204)
C 220 CDI (204.202)

OM 651.911; (120kW)
12.08-08.14 →31163573 411 0150 10

C 220 CDI (204.202)
OM 651.911; (125kW)

12.08-08.14 MY 2010→; ; SA515411 01
MY 2010→; ; 
SAC

626 3044 33 784

788

847

MY 2012→; ; SA515411 01
MY 2012→; ; 
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

MY 2010→; 
excl. ; SAC

626 3044 09 784

788

MY 2012→; 
excl. ; SAC; 

623 3312 09 784

786

626 3044 ##
excl. ; MANU

415 0455 10 784

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

411 0150 10
C 220 CDI (204.208)

OM 646.811; (120-125kW)
08.07-11.08 →A 301149; SA515411 01

→L 033522; SA515411 01
→V 001332; SA515411 01
→F 370993; SA515411 01
→R 098867; SA515411 01

SAC

624 3243 33 784

787

844

A 301150→; SA515411 01
L 033523→; SA515411 01
V 001333→; SA515411 01
F 370994→; SA515411 01
R 098868→; SA515411 01

SAC

624 3407 33 784

787

845

→A 301149
→L 033522
→V 001332
→F 370993
→R 098867

excl. ; SAC

624 3243 19 784

787

A 301150→
L 033523→
V 001333→
F 370994→
R 098868→

excl. ; SAC

624 3407 09 784

787

→30 383305
excl. ; MANU

415 0308 10 784

30 383306→
excl. ; MANU

415 0454 10 784

411 0160 10
C 230 (204.252)

M 272.921; (150kW)
08.07-08.14 SAC 624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 250 CDI (204.203)

OM 651.911; (150kW)
01.09-08.14

Code 053: AEJ 02/2, SA 515411/01
Code 053: AEJ 22/2, SA 515411/01
Code 803: AEJ 22/1, SA 515411/01
Code 804: AEJ 23/1, SA 515411/01
Code 805: AEJ 24/1, SA 515411/01
Code 806: AEJ 25/1, SA 515411/01

SAC; 

623 3312 33 784

786

839

Code 800: AEJ 09/1, SA 515411/01
Code 801: AEJ 10/1, SA 515411/01
Code 050: AEJ 19/2, SA 515411/01

SAC

626 3054 33 784

788

847

; Code 053: AEJ 02/2, Code 053: AEJ 22/2, Code 803: AEJ 22/1, 
Code 804: AEJ 23/1, Code 805: AEJ 24/1, Code 806: AEJ 25/1
excl. ; SAC; 

623 3312 09 784

786
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C-CLASS (S204)
C 250 CDI (204.203)

OM 651.911; (150kW)
01.09-08.14 ; Code 050: AEJ 19/2, Code 800: AEJ 09/1, Code 801: AEJ 10/1

excl. ; SAC
626 3054 09 784

788

; Code 053: AEJ 02/2, Code 053: AEJ 22/2, Code 803: AEJ 22/1, 
Code 804: AEJ 23/1, Code 805: AEJ 24/1, Code 806: AEJ 25/1
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

411 0150 10
C 250 CGI (204.247)

M 271.860; (150kW)
07.09-08.14 711.653; SA515411 01

711.654
SAC

624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 280 (204.254)
M 272.947; (170kW)

08.07-08.14 SAC 624 3236 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 300 (204.254)

M 272.947; (170kW)
08.07-08.14 SA515411 01

SAC
624 3236 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3236 19 784

787

excl. ; MANU 415 0289 10 784

C 320 CDI (204.222)
OM 642.960; (165kW)

08.07-08.14 SAC 626 3027 33 784

788

847

411 0147 10
C 350 CDI (204.223, 204.225)

OM 642.830; OM 642.834; 
(165-195kW)

08.07-08.14 SA515411 01
SAC

626 3027 33 784

788

847

excl. ; SAC 626 3027 19 784

788

C-CLASS (W202)
C 180 (202.018)

M 111.921; (89kW)
11.94-05.00 622 1665 00 832

622 2154 00 832

excl. ; MANU
415 0063 10 784

411 0147 10
511 0169 10
512 0040 10

C 180 (202.018)
M 111.920; M 111.921; (90kW)

03.93-05.00 M 111.920; 717.416; →6 410204 622 1167 00 831

M 111.920; 717.416; 6 410205→
M 111.921

622 1665 00 832

M 111.920; →027960; 623 0559 00 835

M 111.920; 027961→154485; 622 1667 00 832

M 111.920; 154486→; 
M 111.921; 

622 2154 00 832

M 111.920; →027960; 
excl. ; MANU

415 0028 11 784

M 111.920; 154486→; 
excl. ; MANU

415 0200 10 784

M 111.921; 
excl. ; MANU

415 0063 10 784

M 111.920; →154485; MANU; 411 0155 10
511 0169 10

→1119200016284; →10.93 512 0039 10
1119200016285→; 11.93→ 512 0040 10

C 200 (202.020)
M 111.941; M 111.945; (100kW)

01.94-05.00 M 111.941; 717.416; →6 410204 622 1167 00 831

M 111.941; 717.416; 6 410205→
M 111.945

622 1665 00 832

M 111.941; →022584; 622 1667 00 832

M 111.941; 022585→; 
M 111.945; 

622 2154 00 832

M 111.941; 022585→; MANU; 
excl. ; MANU

415 0200 10 784
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C-CLASS (W202)
C 200 (202.020)

M 111.941; M 111.945; (100kW)
01.94-05.00 M 111.945; 

excl. ; MANU
415 0063 10 784

M 111.941; →022584; MANU; 411 0155 10
511 0169 10
512 0040 10

C 200 CDI (202.134)
OM 611.960; (75kW)

03.98-05.00 624 2872 00 842

excl. ; MANU 415 0095 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 200 D (202.120)
OM 601.913; (55kW)

03.93-05.00 717.416; →6 410204
717.418; →6 411804

622 1168 00 831

717.412; 6 411744→
717.416; 6 410205→
717.418; 6 411805→

622 1670 00 832

511 0169 10
→0007297; →10.93 512 0039 10
0007298→; 11.93→ 512 0040 10

C 200 D (202.122)
OM 604.915; (65kW)

10.96-05.00 622 1670 00 832

512 0040 10
C 200 Kompressor (202.025)

M 111.944; (132-141kW)
10.95-05.00 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 220 (202.022)
M 111.961; (110kW)

03.93-05.00 →005796 623 0559 00 835

005797→021704 623 1668 00 836

021705→ 623 2155 00 837

→005796
excl. ; MANU

415 0028 11 784

021705→
excl. ; MANU

415 0200 10 784

411 0152 10
511 0169 10
512 0040 10

C 220 CDI (202.133)
OM 611.960; (92kW)

09.97-05.00 624 2872 00 842

excl. ; MANU 415 0095 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 220 D (202.021)
OM 604.910; (55kW)

07.96-05.00 717.416; →6 410204
717.418; →6 411804

622 1168 00 831

717.416; 6 410205→
717.418; 6 411805→

622 1670 00 832

512 0040 10
C 220 D (202.121)

OM 604.910; (70kW)
08.93-05.00 717.416; →6 410204

717.418; →6 411804
622 1168 00 831

717.416; 6 410205→
717.418; 6 411805→

622 1670 00 832

511 0169 10
→0000545; →10.93 512 0039 10
0000546→; 11.93→ 512 0040 10

C 230 Kompressor (202.024)
M 111.975; (142kW)

10.95-05.00 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 240 (202.026)
M 112.910; (125kW)

06.97-05.00 623 2155 00 837

excl. ; MANU 415 0132 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 250 D (202.125)
OM 605.910; (83kW)

05.93-05.00 →006238 623 0559 00 835

006239→026506 622 1667 00 832

026507→ 622 2154 00 832

→006238
excl. ; MANU

415 0014 11 784

006239→026506
excl. ; MANU

415 0054 10 784

026507→
excl. ; MANU

415 0066 10 784

411 0152 10
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C-CLASS (W202)
C 250 D (202.125)

OM 605.910; (83kW)
05.93-05.00 511 0169 10

512 0040 10
C 250 Turbo-D (202.128)

OM 605.960; (110kW)
10.95-05.00 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0077 10 784

411 0147 10
512 0040 10

C 280 (202.028)
M 104.941; (142kW)

05.93-05.00 005705→ 624 2158 00 841

411 0155 10
511 0169 10
512 0040 10

C 280 (202.029)
M 112.920; (145kW)

06.97-05.00 624 2158 00 841

411 0147 10
512 0040 10

C 36 AMG (202.028)
M 104.941 (AMG 3.6); (206kW)

05.94-05.00 005705→ 624 2158 00 841

411 0152 10
512 0040 10

C-CLASS (W203)
C 180 (203.035)

M 111.951; (95kW)
10.00-05.02 →1 821792 622 3079 33 833

1 821793→ 622 3079 34 833

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. 622 3079 09 833

MANU
excl. ; MANU

415 0245 10 784

SEQU
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

411 0147 10
C 180 Kompressor (203.046)

M 271.946; (105kW)
05.02-02.07 , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

A 634009→; ; , 
F 539250→; ; , 
R 139448→; ; , 
X 139448→; ; , 

SAC

624 3236 33 784

787

844

A 634009→; , 
F 539250→; ; , 
R 139448→; ; , 
X 139448→; ; , 

excl. ; SAC

624 3236 19 784

787

→30481212; →08.04
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30481213→; 09.04→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

411 0148 10
C 200 CDI (203.004)

OM 611.962; (75kW)
02.01-02.07 →1 821792

SAC
623 3079 34 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

excl. ; MANU 415 0119 10 784

411 0160 10
C 200 CDI (203.004)

OM 611.962; (85kW)
09.00-02.07 →1 821792

SAC
623 3079 34 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838
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C-CLASS (W203)
C 200 CDI (203.004)

OM 611.962; (85kW)
09.00-02.07 SEQU

SAC
623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

excl. ; MANU 415 0119 10 784

411 0147 10
C 200 CDI (203.007)

OM 646.962; OM 646.963; (90kW)
04.03-02.07 →A 634008; →1 821792

→F 539249; →1 821792
→R 139447; →1 821792
X 139447→; →1 821792

SAC

623 3079 34 784

786

838

→A 634008; 1 821793→
→F 539249; 1 821793→
→R 139447; 1 821793→
→X 139447; 1 821793→

SAC

623 3079 35 784

786

838

→A 634008; SEQU
→F 539249; SEQU
→R 139447; SEQU
→X 139447; SEQU

SAC

623 3079 33 784

786

838

A 634009→; →1 821792
F 539250→; →1 821792
R 139448→; →1 821792
X 139448→; →1 821792

SAC

623 3213 33 784

786

839

A 634009→; 1 821793→
F 539250→; 1 821793→
R 139448→; 1 821793→
X 139448→; 1 821793→

SAC

623 3213 34 784

786

839

A 634009→; SEQU
F 539250→; SEQU
R 139448→; SEQU
X 139448→; SEQU

SAC

623 3213 35 784

786

839

→A 634008
→F 539249
→R 139447
→X 139447

excl. ; SAC

623 3079 09 784

786

A 634009→
F 539250→
R 139448→
X 139448→

excl. ; SAC

623 3213 19 784

786

→30 185865
→40 008460

excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
40 008461→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
C 200 CGI Kompressor (203.043)

M 271.942; (125kW)
07.03-02.07 →A 634008

→F 539249
→R 139447
→X 139447

SAC

623 3079 35 784

786

838

A 634009→
F 539250→
R 139448→
X 139448→

SAC

624 3299 33 784

787

844

A 639009→; , 
F 683572→; , 
R 139448→; , 
X 139448→; , 

SAC

624 3236 33 784

787

844
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C-CLASS (W203)
C 200 CGI Kompressor (203.043)

M 271.942; (125kW)
07.03-02.07 →30 323421

excl. ; MANU
415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30323422→ 411 0148 10
C 200 Kompressor (203.042)

M 271.940; (120kW)
05.02-02.07 →A 634008; ; , 

→F 539249; ; , 
→R 139447; ; , 
→X 139447; ; , 

SAC

623 3079 35 784

786

838

A 634009→; ; , 
F 539250→; ; , 
R 139448→; ; , 
X 139448→; ; , 

SAC

624 3299 33 784

787

844

A 634009→; ; , 
F 539250→; ; , 
R 139448→; ; , 
X 139448→; ; , 

SAC

624 3236 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30 323422→ 411 0148 10
C 200 Kompressor (203.045)

M 111.955; (120kW)
05.00-06.02 →1 821792

SAC
623 3079 34 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
C 220 CDI (203.006)

OM 611.962; OM 646.963; 
(100-105kW)

05.00-02.07 MANU
SAC

624 3241 34 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3241 09 784

787

excl. ; MANU 415 0119 10 784

411 0147 10
C 220 CDI (203.008)

OM 646.963; (110kW)
02.03-02.07 →A 634008

→F 539249
→R 139447

SAC

624 3241 34 784

787

844

A 634009→
F 539250→
R 139448→

SAC

624 3237 33 784

787

844

→A 634008; SEQU
→F 539249; SEQU
→R 139447; SEQU

SAC

624 3241 33 784

787

844

A 634009→; SEQU
F 539250→; SEQU
R 139448→; SEQU

SAC

624 3237 34 784

787

844
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C-CLASS (W203)
C 220 CDI (203.008)

OM 646.963; (110kW)
02.03-02.07 →30 185865

→40 008450
excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
40 008451→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
C 230 (203.052)

M 272.920; (150kW)
01.05-02.07 SAC 624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 230 Kompressor (203.040)

M 271.948; (141kW)
02.04-02.07 →A 634008

→F 539249
→R 139447

SAC

623 3079 35 784

786

838

A 634009→
F 539250→
R 139448→

SAC

624 3299 33 784

787

844

F 683572→; 
R 139448→; 

SAC

624 3236 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30323422→ 411 0148 10
C 240 (203.061)

M 112.912; (125kW)
05.00-02.07 716.623; →1 025010

SAC
623 3079 34 784

786

838

716.623; 1 025011→
716.634, 716.638

SAC

623 3079 35 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757522→ 411 0150 10
C 270 CDI (203.016)

OM 612.962; (125kW)
12.00-02.07

SAC
624 3113 33 784

787

843

excl. ; SAC 624 3113 19 784

787

excl. ; MANU 415 0126 10 784

411 0147 10
C 280 (203.054)
C 280 4-matic (203.092)

M 272.940; M 272.941; (170kW)

01.05-02.07
SAC

624 3236 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 320 (203.064)

M 112.946; (160kW)
05.00-02.07 →31 747246

excl. ; MANU
415 0118 10 784

31 747247→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 747 247→ 411 0150 10
C 320 CDI (203.020)

OM 642.910; (165kW)
01.05-02.07 SAC 624 3234 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3234 34 784

787

844
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C-CLASS (W203)
C 320 CDI (203.020)

OM 642.910; (165kW)
01.05-02.07 excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
C 350 (203.056)

M 272.960; (200kW)
01.05-02.07 excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
C-CLASS (W204)
C 180 CDI (204.000)

OM 651.913; (88kW)
01.11-01.14 SA515411 01

SAC
624 3407 33 784

787

845

excl. ; SAC 624 3407 09 784

787

411 0150 10
C 180 CGI (204.049)

M 271.820; (115kW)
01.07-01.14 711.653; SA515411 01

711.655
716.607; 1821793→

SAC

624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 180 Kompressor (204.044, 204.045)
M 271.910; (115kW)

01.08-01.14 SG-270/5.3, SG-270/6.1; 1821793→
NSG-270/5.3, NSG270/6.1

SAC

624 3299 33 784

787

844

excl. ; SAC
624 3299 09 784

787

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
C 180 Kompressor (204.046)

M 271.952; (115kW)
01.07-01.14 SAC 624 3245 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
C 200 (204.048)

M 271.820; (137kW)
05.11-01.14 SAC 624 3558 33 784

788

846

411 0148 10
C 200 CDI (204.001)

OM 651.913; (100kW)
01.11-01.14 SA515411 01

SAC
624 3407 33 784

787

845

excl. ; SAC 624 3407 09 784

787

411 0150 10
C 200 CDI (204.007, 204.006)

OM 646.811; OM 646.812; 
(100kW)

01.07-12.10 →A 301149; 
→F 370993; 
→R 098867; 

SAC

624 3243 33 784

787

844

A 301150→; 
F 370994→; 
L 100000→; 
R 098868→; 

SAC

624 3407 33 784

787

845

→30 383305
excl. ; MANU

415 0308 10 784

30 383306→
excl. ; MANU

415 0454 10 784

411 0160 10
C 200 CGI (204.048)

M 271.820; M 271.860; (135kW)
01.07-01.14 711.653; SA515411 01

711.655
716.607; 1821793→

SAC

624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

C 200 Kompressor (204.041)
M 271.950; (135kW)

01.07-01.14 SAC 624 3245 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
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C-CLASS (W204)
C 220 CDI (204.002)

OM 651.911; (120kW)
10.08-01.14 SA515411 01

SAC
626 3044 33 784

788

847

SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC 626 3044 09 784

788

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU 415 0455 10 784

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

→31163573 411 0150 10
C 220 CDI (204.002)

OM 651.911; (125kW)
12.08-01.14 ; SA515411 01

SAC
626 3044 33 784

788

847

; SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC
626 3044 09 784

788

excl. ; SAC; 
623 3312 09 784

786

626 3044 ##
excl. ; MANU

415 0455 10 784

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

411 0150 10
C 220 CDI (204.008)

OM 646.811; (120-125kW)
01.07-11.08 →A 301149; ; 415 0308 10

→F 380158; ; 415 0308 10
→R 098867; ; SA515411 01; 415 0308 10

SAC

624 3243 33 784

787

844

A 301150→; ; SA515411 01
F 380159→; ; SA515411 01
L 100000→; ; SA515411 01
R 098868→; ; SA515411 01

SAC

624 3407 33 784

787

845

→A 301149; ; 415 0308 10
→F 380158; ; 415 0308 10
→R 098867; ; 415 0308 10

excl. ; SAC

624 3243 19 784

787

A 301150→; 
F 380159→; 
L 100000→; 
R 098868→; 

excl. ; SAC

624 3407 09 784

787

→30383305
excl. ; MANU

415 0308 10 784

30383306→
excl. ; MANU

415 0454 10 784

411 0160 10
C 230 (204.052)

M 272.921; (150kW)
01.07-01.14 SAC 624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 250 CDI (204.003)

OM 651.911; (150kW)
08.08-01.14 05.09→05.11; ; SA515411 01

SAC
626 3054 33 784

788

847

06.11→; ; SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

05.09→05.11; 
excl. ; SAC

626 3054 09 784

788
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C-CLASS (W204)
C 250 CDI (204.003)

OM 651.911; (150kW)
08.08-01.14 06.11→; 

excl. ; SAC; 
623 3312 09 784

786

626 3054 ##
excl. ; MANU

415 0455 10 784

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

411 0150 10
C 250 CGI (204.047)

M 271.860; (150kW)
07.09-01.14 SAC 624 3558 33 784

788

846

C 280 (204.054)
M 272.947; (170kW)

01.07-01.14 SAC 624 3236 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
C 300 (204.054)

M 272.947; (170kW)
07.09-01.14

SAC
624 3236 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0289 10 784

411 0154 10
C 320 CDI (204.022)

OM 642.960; (165kW)
01.07-01.14 SAC 626 3027 33 784

788

847

C 350 CDI (204.022, 204.023, 204.025)
OM 642.830; OM 642.834; OM 

642.960; (165-195kW)

07.09-01.14 SA515411 01
SAC

626 3027 33 784

788

847

excl. ; SAC 626 3027 19 784

788

CITAN (415)
108 CDI (415.601, 415.603, 415.703)
109 CDI (415.601, 415.603, 415.605, 

415.703)
OM 607.951; (55-66kW)

11.12-
excl.

622 3096 09 833

07.15→; 
excl.

622 3429 09 835

111 CDI (415.601, 415.603, 415.605, 
415.603, 415.703)

OM 607.951; (81kW)

06.13- 623 3553 33 840

112 (415.603, 415.703)
M 200.711; (84kW)

06.13- ; 700.720
excl.

623 3701 09

CLA (_117)
CLA 180 (117.342)

M 270.910; (90kW)
01.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

CLA 180 (117.942)
M 270.910; (90kW)

01.15- excl. ; SAC 624 3756 09

CLA 180 CDI / d (117.312)
CLA 180 d (117.912)

OM 607.951; (80kW)

10.13- excl. ; SAC 624 3549 09 784

788

CLA 200 (117.343, 117.943)
M 270.910; (115kW)

01.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

CLA 200 CDI / d (117.308)
OM 651.930; (100kW)

07.14- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
CLA 200 CDI / d (117.908)

OM 651.930; (100kW)
01.15- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

CLA 200 CDI / d 4-matic (117.302)
OM 651.930; (100kW)

07.14- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
CLA 200 CDI / d 4-matic (117.902)

OM 651.930; (100kW)
01.15- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

CLA 200 CDI (117.301)
OM 651.901; (100kW)

06.13- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784
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CLA (_117)
CLA 200 CDI (117.301)

OM 651.901; (100kW)
06.13- 411 0150 10

CLA 220 4-matic (117.347, 117.947)
M 270.920; (135kW)

04.16- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

CLA 220 CDI / d (117.303)
OM 651.930; (120kW)

01.13- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
CLA 220 CDI / d (117.303)

OM 651.930; (130kW)
09.14- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
CLA 220 CDI / d (117.903)

OM 651.930; (120kW)
01.15- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

CLA 220 CDI / d (117.903)
OM 651.930; (130kW)

01.15- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

CLA 220 CDI / d 4-matic (117.305)
OM 651.930; (120-130kW)

08.14- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
CLA 220 CDI / d 4-matic (117.905)

OM 651.930; (120-130kW)
01.15- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

CLA 220 CDI (117.303)
OM 651.930; (125kW)

01.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
CLA 220 CDI 4-matic (117.305)

OM 651.930; (125kW)
07.14- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
CLA 250 (117.344)

M 270.920; (155kW)
01.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

CLA 250 (117.350)
M 270.920; (160kW)

07.15- AEJ 15/1, AEJ 16/1, AEJ 17/1, AEJ 18/1, AEJ 19/1
excl. ; SAC

624 3556 09 784

788

CLA 250 (117.944)
CLA 250 4-matic (117.346)

M 270.920; (155kW)

07.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

CLA 250 4-matic (117.351)
M 270.920; (160kW)

07.15- AEJ 15/1, AEJ 16/1, AEJ 17/1, AEJ 18/1, AEJ 19/1
excl. ; SAC

624 3556 09 784

788

CLA 250 4-matic (117.946, 117.951)
M 270.920; (155-160kW)

01.15- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

CLC-CLASS (CL203)
CLC 160 (203.731)

M 271.911; (95kW)
02.09-06.11 A 666025→; ; , 

E 020000→; ; , 
SAC

624 3236 33 784

787

844

SAC
624 3299 33 784

787

844

M 271.911
M 271.921; 30 323422→

excl. ; MANU

415 0310 10 784

411 0148 10
CLC 180 Kompressor (203.746)

M 271.946; (105kW)
05.08-06.11 , 

SAC
623 3079 35 784

786

838

A 666025→; , 
E 020000→; , 

SAC

624 3236 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784
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CLC-CLASS (CL203)
CLC 180 Kompressor (203.746)

M 271.946; (105kW)
05.08-06.11 411 0148 10

CLC 200 CDI (203.707)
OM 646.962; (90kW)

05.08-06.11 →A 634008; 716604 SG-S250/6.1; →1 821792
SAC

623 3079 34 784

786

838

→A 634008; 716604 SG-S250/6.1, 716606 SG-S270/6.1; 
1 821793→

SAC

623 3079 35 784

786

838

A 634009→; 716604 SG-S250/6.1; →1821792
SAC

623 3213 33 784

786

839

A 634009→; 716604 SG-S250/6.1, 716604 SG-S270/6.1; 
1 821793→

SAC

623 3213 34 784

786

839

→A 634008
excl. ; SAC

623 3079 09 784

786

A 634009→
excl. ; SAC

623 3213 19 784

786

→30 185865
excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
CLC 200 Kompressor (203.741)

M 271.957; (135kW)
05.08-06.11 , 

SAC
624 3299 33 784

787

844

A 634009→; 
E 020000→; , 

SAC

624 3236 33 784

787

844

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

411 0148 10
CLC 220 CDI (203.708)

OM 646.963; (110kW)
05.08-06.11 MANU; →A 634008

SAC
624 3241 34 784

787

844

MANU; A 634009→
SAC

624 3237 33 784

787

844

SEQU; →A 634008
SAC

624 3241 33 784

787

844

SEQU; A 634009→
SAC

624 3237 34 784

787

844

→A 634008
excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

A 634009→
excl. ; SAC

624 3237 19 784

787

→30 185865
excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 185866→
excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
CLC 230 (203.752)

M 272.920; (150kW)
05.08-06.11 ; 1821793→

SAC
624 3299 33 784

787

844

excl. ; SAC
624 3299 09 784

787

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
CLC 350 (203.756)

M 272.960; (200kW)
05.08-06.11 excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
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CLK (A208)
200 (208.435)

M 111.941; M 111.945; (100kW)
03.98-03.02 M111.945; 622 2154 00 832

M111.945; 717.418; →6411804 622 1167 00 831

M111.945; 717.418; 6411805→ 622 1665 00 832

M111.945; 
excl. ; MANU

415 0063 10 784

411 0147 10
200 Kompressor (208.444)

M 111.956; (120kW)
06.00-03.02 →1 821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3138 34 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3138 09 784

786

→32243308
excl. ; MANU

415 0141 10 784

→32243308 411 0147 10
200 Kompressor (208.445)

M 111.944; (141kW)
03.98-06.00 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
230 Kompressor (208.447)

M 111.973; M 111.975; (142kW)
03.98-06.00 M111.975 624 2158 00 841

M111.975
excl. ; MANU

415 0062 10 784

411 0147 10
230 Kompressor (208.448)

M 111.982; (145kW)
06.00-03.02 →1 821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3138 34 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3138 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
CLK (A209)
CLK 200 CGI (209.443, 209.343)

M 271.942; (125kW)
07.03-03.10 209.343; →F 101521

SAC
623 3079 35 784

786

838

209.343; F 101522→
SAC

624 3299 33 784

787

844

209.343; →F 044207; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

209.343; →30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

209.343; 30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

209.343; 30 323422→ 411 0148 10
CLK 200 Kompressor (209.441)

M 271.955; (135kW)
10.06-03.10 SAC 624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
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CLK (A209)
CLK 200 Kompressor (209.442)

M 271.940; (120kW)
02.03-03.10 →T 025509

SAC
623 3079 35 784

786

838

F 103001→
→T 025510

SAC

624 3299 33 784

787

844

→T 011863; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

F 103001→
T 025510→

excl. ; SAC

624 3299 09 784

787

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30 323422→ 411 0148 10
CLK 240 (209.461)

M 112.912; (125kW)
02.03-03.10 →10 025010

SAC
623 3079 34 784

786

838

10 025011→
SAC

623 3079 35 784

786

838

→T 011863; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757 522→ 411 0150 10
CLK 280 (209.454)

M 272.940; (170kW)
01.05-03.10 SAC 624 3236 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
CLK 320 CDI (209.420)

OM 642.910; (165kW)
03.05-03.10 SAC 624 3234 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
CLK 350 (209.456)

M 272.960; (200kW)
01.05-03.10 excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
CLK (C208)
200 (208.335)

M 111.945; (100kW)
06.97-06.02 622 2154 00 832

717.418; →6411804 622 1167 00 831

717.418; 6411805→ 622 1665 00 832

excl. ; MANU
415 0063 10 784

411 0147 10
200 Kompressor (208.344)

M 111.956; (120kW)
06.00-06.02 →1 821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3138 34 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838
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CLK (C208)
200 Kompressor (208.344)

M 111.956; (120kW)
06.00-06.02 excl. ; SAC 623 3138 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
200 Kompressor (208.345)

M 111.944; (141kW)
06.97-06.00 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
230 Kompressor (208.347)

M 111.973; M 111.975; (142kW)
06.97-06.00 M 111.975 624 2158 00 841

M 111.975
excl. ; MANU

415 0062 10 784

411 0147 10
230 Kompressor (208.348)

M 111.982; (145kW)
06.00-06.02 →1 821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3138 34 784

786

838

SEQU
SAC

623 3079 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3138 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
CLK (C209)
200 CGI (209.343)

M 271.942; (125kW)
07.03-05.09 →F 101521

SAC
623 3079 35 784

786

838

F 101522→
SAC

624 3299 33 784

787

844

→F 044207; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30 323422→ 411 0148 10
200 Kompressor (209.341)

M 271.955; (135kW)
10.06-05.09 SAC 624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
200 Kompressor (209.342)

M 271.940; (120kW)
09.02-05.09 →F 101521

SAC
623 3079 35 784

786

838

F 101522→
SAC

624 3299 33 784

787

844

→F 044207; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30 323422→ 411 0148 10
220 CDI (209.308)

OM 646.966; (100kW)
01.05-05.09 716.653; SA515411 01

716.654
SAC

624 3237 33 784

787

844
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CLK (C209)
220 CDI (209.308)

OM 646.966; (100kW)
01.05-05.09 excl. ; SAC 624 3237 19 784

787

excl. ; MANU 415 0286 10 784

411 0160 10
220 CDI (209.308)

OM 646.966; (110kW)
01.05-05.09 SAC 624 3237 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0286 10 784

411 0160 10
240 (209.361)

M 112.912; (120-125kW)
06.02-05.09 716.623; →1025010

SAC
623 3079 34 784

786

838

716.623; 1025011→
716.634, 716.638

SAC

623 3079 35 784

786

838

→F 044207; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757 522→ 411 0150 10
270 CDI (209.316)

OM 612.967; (120kW)
02.03-06.05 ; 711.653; SA515411 01

; 716.654
SAC

624 3113 33 784

787

843

excl. ; SAC
624 3113 19 784

787

excl. ; MANU 415 0184 10 784

270 CDI (209.316)
OM 612.962; OM 612.967; 

(125kW)

10.02-05.09 MANU
SAC

624 3113 33 784

787

843

excl. ; SAC 624 3113 19 784

787

excl. ; MANU 415 0126 10 784

411 0147 10
280 (209.354)

M 272.940; (170kW)
01.05-05.09 SAC 624 3236 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
320 CDI (209.320)

OM 642.910; (165kW)
01.05-05.09

SAC
624 3234 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3234 09 784

787

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
350 (209.356)

M 272.960; (200kW)
01.05-05.09 excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
E-CLASS (_207)
E 200 CGI (207.348)

M 271.820; M 271.860; (135kW)
01.10- 1821793→

SAC
624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

411 0148 10
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E-CLASS (_207)
E 200 CGI (207.448)

M 271.820; M 271.860; (135kW)
01.10- SAC 624 3558 33 784

788

846

411 0148 10
E 220 BlueTEC (207.301, 207.401)

OM 651.911; (130kW)
05.14- SA515411 01

SAC; 
623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU 415 0455 10 784

E 220 CDI
OM 651.911; (120kW)

07.14-
SAC

626 3044 33 784

788

847

SAC; 
623 3312 33 784

786

839

626 3044 ##
excl. ; MANU

415 0455 10 784

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

411 0150 10
E 220 CDI / BlueTEC / d (207.402, 

207.401)
OM 651.911; (125kW)

01.10-
SAC

626 3044 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0455 10 784

411 0150 10
E 220 CDI / d (207.302, 207.301)

OM 651.911; (125kW)
01.10- →06.11; 

SAC
626 3044 33 784

788

847

07.11→; 
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

→06.11; 626 3044 ##
excl. ; MANU

415 0455 10 784

07.11→; 623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

411 0150 10
E 220 CDI (207.402)

OM 651.911; (120kW)
02.10- SA515411 01

SAC
626 3044 33 784

788

847

SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC 626 3044 09 784

788

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU 415 0455 10 784

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

E 250 CDI / BlueTEC / d (207.303, 
207.304, 207.403, 207.404)

OM 651.911; (150kW)

01.09-
SAC

626 3054 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0455 10 784

411 0150 10
E 250 CGI (207.347)

M 271.860; (150kW)
01.09- SAC 624 3558 33 784

788

846

411 0148 10
E 250 CGI (207.447)

M 271.860; (150kW)
01.10- 711.653; SA515411 01

711.654
716.656

SAC

624 3558 33 784

788

846
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E-CLASS (_207)
E 250 CGI (207.447)

M 271.860; (150kW)
01.10- excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

E-CLASS (_213)
E 200 d (213.013)
E 220 d (213.004, 213.204)
E 220 d 4-matic (213.005)

OM 654.920; (110-143kW)

01.16- excl. ; SAC 624 3721 09 784

788

E-CLASS (_238)
E 220 d (238.314, 238.414)
E 220 d 4-matic (238.315)

OM 654.920; (120-143kW)

12.16- excl. ; SAC 624 3721 09 784

788

E-CLASS (A124)
E 200 (124.060)

M 111.940; (100kW)
06.93-03.98 →031301 622 1664 00 832

031302→ 622 1665 00 832

→034533; 623 0559 00 835

034534→064330; 622 1667 00 832

064331→; 622 2154 00 832

→034533; 
excl. ; MANU

415 0028 11 784

064331→; 
excl. ; MANU

415 0200 10 784

MANU; →154485; 411 0155 10
511 0169 10
512 0039 10

E 220 (124.062)
M 111.960; (110kW)

06.93-03.98 →021744 623 0559 00 835

021745→038229 623 1668 00 836

038230→ 623 2155 00 837

→021744
excl. ; MANU

415 0028 11 784

038230→
excl. ; MANU

415 0200 10 784

411 0152 10
511 0169 10

E 320 (124.066)
M 104.992; (162kW)

06.93-03.98 624 0543 00 840

411 0155 10
511 0169 10

E 36 AMG (124.066)
M 104.992 (AMG 3.6); (200kW)

05.94-03.98 624 0543 00 840

411 0152 10
511 0169 10

E-CLASS (S210)
E 200 T (210.235)

M 111.942; (100kW)
06.96-08.00 →A 962231; 717.418; →6 411 804 622 1167 00 831

→A 962231; 717.418; 6 411805→ 622 1665 00 832

→A 962231; 622 2154 00 832

→08.99; 
excl. ; MANU

415 0063 10 784

09.99→
excl. ; MANU

415 0245 10 784

411 0147 10
512 0039 10

E 200 T Kompressor (210.245)
M 111.947; (137kW)

06.97-03.03 A 962232→; →821792
SAC

623 3138 33 784

786

838

A 962232→
excl. ; SAC

623 3138 09 784

786

→A 962231 624 3115 00 843

→A 962231
excl. ; MANU

415 0062 10 784

A 962232→
excl. ; MANU

415 0141 10 784

A 962232→ 411 0147 10
E 200 T Kompressor (210.248)

M 111.957; (120kW)
08.00-03.03 →821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3138 09 784

786
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E-CLASS (S210)
E 200 T Kompressor (210.248)

M 111.957; (120kW)
08.00-03.03 excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
E 220 T CDI (210.206)

OM 611.961; (92-105kW)
06.98-03.03 A 962232→

SAC
624 3241 34 784

787

844

→A 962231 624 2872 00 842

→A 962231
excl. ; MANU

415 0095 10 784

A 962232→
excl. ; MANU

415 0119 10 784

411 0147 10
E 220 T CDI (210.206)

OM 611.961; (100kW)
05.99-03.03 MANU

SAC
624 3241 34 784

787

844

SEMI
SAC

624 3241 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3241 09 784

787

→MY 1999
excl. ; MANU

415 0095 10 784

MY 2000→
excl. ; MANU

415 0119 10 784

E 240 T (210.261)
M 112.911; (125kW)

06.97-03.03 →A 962231 623 2155 00 837

A 962232→
excl. ; SAC

623 3078 09 784

786

→09.99
excl. ; MANU

415 0132 10 784

10.99→
excl. ; MANU

415 0118 10 784

→31 067270 411 0147 10
31 757522→ 411 0150 10

E 240 T (210.262)
M 112.914; (125kW)

08.00-03.03 excl. ; SAC 623 3078 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757522→ 411 0150 10
E 250 T D (210.210)

OM 605.912; (83kW)
06.96-07.99 622 2154 00 832

excl. ; MANU 415 0066 10 784

411 0147 10
E 250 T Turbo-D (210.215)

OM 605.962; (110kW)
06.97-07.99 624 3115 00 843

excl. ; MANU 415 0077 10 784

411 0147 10
E 270 T CDI

OM 612.961; (120kW)
02.00-03.03 SEQU

SAC
624 3046 34 784

787

842

excl. ; SAC 624 3046 09 784

787

E 270 T CDI (210.216)
OM 612.961; (125kW)

07.99-03.03 SEQU
SAC

624 3046 33 784

787

842

excl. ; SAC 624 3046 09 784

787

excl. ; MANU 415 0126 10 784

411 0147 10
E 280 T (210.263)

M 112.921; (150kW)
12.96-03.03 A 962232→; →025010

SAC
623 3138 33 784

786

838

A 962232→
excl. ; SAC

623 3138 09 784

786
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E-CLASS (S210)
E 280 T (210.263)

M 112.921; (150kW)
12.96-03.03 →A 962231 624 2158 00 841

A 962232→
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→ 411 0150 10
E 280 T 4-matic (210.281)

M 112.921; (150kW)
12.96-03.03 624 2158 00 841

E 290 T Turbo-D (210.217)
OM 602.982; (95kW)

06.96-07.99 624 2157 00 841

excl. ; MANU 415 0077 10 784

411 0147 10
E-CLASS (S211)
E 200 CDI (211.207)

OM 646.821; (100kW)
04.06-07.09 711.653; SA 515411 07

716.654
SAC

624 3249 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3249 19 784

787

A02
excl. ; MANU

415 0242 10 784

A02
excl. ; MANU

415 0308 10 784

411 0160 10
E 200 Kompressor (211.241)

M 271.956; (135kW)
04.06-07.09

SAC
624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
E 200 T Kompressor (211.242)

M 271.941; (120kW)
03.03-07.09 716.631

SAC
623 3079 35 784

786

838

716.628
SAC

624 3299 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30 323422→ 411 0148 10
E 220 CDI (211.206)

OM 646.961; (100kW)
03.03-07.09 ; →A 746677

SAC
624 3241 34 784

787

844

; A 746678→
SAC

624 3237 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

; →A 746677
SEQU

excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

→30 271363
→40 008450

excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 271364→
40 008451→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
E 220 T CDI

OM 646.821; (120kW)
03.03-07.09 211.208; SA515411 01

SAC
624 3243 33 784

787

844

211.208
excl. ; SAC

624 3243 19 784

787

211.208
excl. ; MANU

415 0308 10 784

211.208 411 0160 10
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E-CLASS (S211)
E 220 T CDI (211.206, 211.606)

OM 646.961; (110kW)
03.03-07.09 ; →A 746677

SAC
624 3241 34 784

787

844

; A 746678→
SAC

624 3237 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

; →A 746677
SEQU

excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

→30 271363
→40 008450

excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 271364→
40 008451→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
E 220 T CDI (211.208)

OM 646.821; (125kW)
04.06-07.09 SAC 624 3243 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3243 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0308 10 784

411 0160 10
E 230 T (211.252)

M 272.922; (150kW)
05.07-07.09

SAC
624 3245 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

E 240 T (211.261)
M 112.913; (130kW)

03.03-07.09 →1 025010
SAC

623 3079 34 784

786

838

1 025011→
SAC

623 3079 35 784

786

838

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757522→ 411 0150 10
E 270 T CDI (211.216)

OM 647.961; (120-130kW)
03.03-07.09 ; 711.653; SA515411 01

; 716.654
SAC

624 3113 33 784

787

843

excl. ; SAC
624 3113 19 784

787

excl. ; MANU 415 0184 10 784

E 280 T (211.254)
M 272.943; (170kW)

03.05-07.09 SAC 624 3236 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3236 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
E 280 T 4-matic (211.292)

M 272.943; (170kW)
03.05-07.09 excl. ; SAC 624 3236 19 784

787

excl. ; MANU 415 0289 10 784
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E-CLASS (S211)
E 280 T 4-matic (211.292)

M 272.943; (170kW)
03.05-07.09 411 0154 10

E 280 T CDI (211.220)
OM 642.920; (140kW)

03.05-07.09 SAC 624 3234 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3234 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
E 280 T CDI 4-matic (211.284)
E 320 T CDI (211.222)

OM 642.920; OM 642.921; 
(140-165kW)

03.05-07.09
excl. ; SAC

624 3234 09 784

787

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
E-CLASS (S212)
E 200 CDI / BlueTEC (212.205, 212.206)

OM 651.925; (100kW)
11.09-

SAC
624 3407 33 784

787

845

E 200 CGI (212.248)
M 271.860; (135kW)

11.09- 1821793→
SAC

624 3558 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

411 0148 10
E 220 BlueTEC 4-matic (212.211)

OM 651.924; (125kW)
12.14- SA515411 01

SAC
626 3044 33 784

788

847

excl. ; SAC 626 3044 09 784

788

E 220 CDI / BlueTEC (212.202, 212.201)
OM 651.924; (125kW)

11.09- →05.11; 
SAC

626 3044 33 784

788

847

06.11→; 
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

626 3044 ##
excl. ; MANU

415 0455 10 784

411 0150 10
E 220 CDI (212.202)

OM 651.924; (120kW)
08.09- SA515411 01

SAC
626 3044 33 784

788

847

SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; SAC 626 3044 09 784

788

excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU 415 0455 10 784

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

E 250 CDI / BlueTEC (212.203, 212.204)
OM 651.924; (150kW)

11.09-
SAC

626 3054 33 784

788

847

SAC; 
623 3312 33 784

786

839

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784
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E-CLASS (S212)
E 250 CDI / BlueTEC (212.203, 212.204)

OM 651.924; (150kW)
11.09- 626 3054 ##

excl. ; MANU
415 0455 10 784

411 0150 10
E 250 CGI (212.247)

M 271.860; (150kW)
11.09- SAC 624 3558 33 784

788

846

411 0148 10
E 350 BlueTEC (212.224)

OM 642.850; (155kW)
11.09- 411 0147 10

E-CLASS (W210)
E 200 (210.035)

M 111.942; (100kW)
06.95-08.00 A 962232→; 716.620; →821792; 

X 027614→; 716.620; →821792; 
07.00→; 716.620; →821792; 

622 3079 33 833

A 962232→; 716.620; →821793; 
X 027614→; 716.620; →821793; 

07.00→; 716.620; 821793→; 

622 3079 34 833

→A 962231; 622 2154 00 832

→A 962231; 717.418; →6 411804 622 1167 00 831

→A 962231; 717.418; 6 411805→ 622 1665 00 832

A 962232→; 
X 027614→; 

07.00→; 716.620; 
excl.

622 3079 09 833

→08.99; 
excl. ; MANU

415 0063 10 784

09.99→
excl. ; MANU

415 0245 10 784

411 0147 10
→A 962231; →06.99 512 0040 10
→4186411804; 512 0039 10

E 200 CDI (210.007)
OM 611.961; (75kW)

06.98-03.02 A 962232→
SAC

623 3115 33 784

786

838

→A 962231 624 2872 00 842

→A 962231
excl. ; MANU

415 0095 10 784

411 0147 10
512 0040 10

E 200 CDI (210.007)
OM 611.961; (85kW)

07.99-03.02 SAC 623 3115 33 784

786

838

excl. ; MANU 415 0119 10 784

411 0147 10
E 200 D (210.003)

OM 604.917; (65kW)
01.96-03.02 717.416; →6 410204

717.418; →6 411804
622 1168 00 831

717.416; 6 410205→
717.418; 6 411805→

622 1670 00 832

→416 6410204
→418 6411804

512 0039 10

512 0040 10
E 200 Kompressor (210.045)

M 111.947; (137kW)
06.97-03.02 A 962232→; →821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

A 962232→
excl. ; SAC

623 3138 09 784

786

→A 962231 624 3115 00 843

→A 962231
excl. ; MANU

415 0062 10 784

A 962232→
excl. ; MANU

415 0141 10 784

A 962232→ 411 0147 10
→A 962231; →06.99 512 0040 10

E 200 Kompressor (210.048)
M 111.957; (120kW)

08.00-03.02 →821792
SAC

623 3138 33 784

786

838
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E-CLASS (W210)
E 200 Kompressor (210.048)

M 111.957; (120kW)
08.00-03.02 821793→

SAC
623 3138 34 784

786

838

SEQU
SAC

623 3138 35 784

786

838

excl. ; SAC 623 3138 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
E 220 CDI (210.006)

OM 611.961; (92kW)
06.98-07.99 A 962232→; SEQU

SAC
624 3241 34 784

787

844

A 962232→; SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

→A 962231 624 2872 00 842

A 962232→
excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

→A 962231
excl. ; MANU

415 0095 10 784

A 962232→
excl. ; MANU

415 0119 10 784

411 0147 10
512 0040 10

E 220 CDI (210.006)
OM 611.961; (100kW)

07.99-03.02 MANU
SAC

624 3241 34 784

787

844

excl. ; SAC 624 3241 09 784

787

E 220 CDI (210.006)
OM 611.961; (105kW)

07.99-03.02 A 962232→
SAC

624 3241 34 784

787

844

A 962232→
excl. ; MANU

415 0119 10 784

411 0147 10
E 220 D

OM 604.912; (55kW)
05.96-03.02 717.416; →6 410204

717.418; →6 411804
622 1168 00 831

717.416; 6 410205→
717.418; 6 411805→

622 1670 00 832

512 0040 10
E 220 D (210.004)

OM 604.912; (70kW)
06.95-07.99 717.416; →6 410204

717.418; →6 411804
622 1168 00 831

717.416; 6 410205→
717.418; 6 411805→

622 1670 00 832

→416 6410204; 
→418 6411804; 

512 0039 10

512 0040 10
E 240 (210.061)

M 112.911; (125kW)
06.97-08.00 →A 962231 623 2155 00 837

A 962232→
excl. ; SAC

623 3078 09 784

786

→A 962231
excl. ; MANU

415 0132 10 784

A 962232→
excl. ; MANU

415 0118 10 784

→31 067270 411 0147 10
31 757522→ 411 0150 10

512 0040 10
E 240 (210.062)

M 112.914; (125kW)
08.00-03.02 excl. ; SAC 623 3078 09 784

786

→31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784
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E-CLASS (W210)
E 240 (210.062)

M 112.914; (125kW)
08.00-03.02 31 757 522→ 411 0150 10

E 250 D (210.010)
OM 605.912; (83kW)

06.95-07.99 622 2154 00 832

excl. ; MANU 415 0066 10 784

411 0147 10
512 0040 10

E 250 Turbo-D (210.015)
OM 605.962; (110kW)

06.97-07.99 624 3115 00 843

excl. ; MANU 415 0077 10 784

411 0147 10
512 0040 10

E 270 CDI (210.016)
OM 612.961; (120kW)

07.99-03.02 MANU
SAC

624 3046 34 784

787

842

excl. ; SAC 624 3046 09 784

787

E 270 CDI (210.016)
OM 612.961; (125kW)

07.99-03.02 MANU
SAC

624 3046 33 784

787

842

excl. ; SAC 624 3046 09 784

787

excl. ; MANU 415 0126 10 784

411 0147 10
E 280 (210.063)

M 112.921; (150kW)
12.96-03.02 10.99→; →025010

SAC
623 3138 33 784

786

838

→09.99 624 2158 00 841

10.99→
excl. ; SAC

623 3138 09 784

786

10.99→
excl. ; MANU

415 0118 10 784

31 757522→ 411 0150 10
512 0040 10

E 280 4-matic (210.081)
M 112.921; (150kW)

12.96-03.02 624 2158 00 841

E 290 Turbo-D (210.017)
OM 602.982; (95kW)

03.96-07.99 624 2157 00 841

excl. ; MANU 415 0077 10 784

411 0147 10
512 0040 10

E-CLASS (W211)
E 200 CDI (211.004)

OM 646.951; (75kW)
07.02-12.08 →1 821792

SAC
623 3079 34 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

→30 359152
→40 008362

excl. ; MANU

415 0301 10 784

30 359153→
40 008363→

excl. ; MANU

415 0302 10 784

411 0160 10
E 200 CDI (211.004)

OM 646.951; (90kW)
07.02-12.08 →30 359152; →1 821792

→40 008362; →1 821792
SAC

623 3079 34 784

786

838
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E-CLASS (W211)
E 200 CDI (211.004)

OM 646.951; (90kW)
07.02-12.08 →30 359152; 1 821793→

→40 008362; 1 821793→
SAC

623 3079 35 784

786

838

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

→30 359152
→40 008362

excl. ; SAC

623 3079 09 784

786

→30 359152
→40 008362

excl. ; MANU

415 0301 10 784

30 359153→
40 008363→

excl. ; MANU

415 0302 10 784

411 0160 10
E 200 CDI (211.007)

OM 646.820; (100kW)
04.06-12.08 711.653; SA 515411 07

716.654
SAC

624 3249 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3249 19 784

787

A02
excl. ; MANU

415 0242 10 784

A02
excl. ; MANU

415 0308 10 784

411 0160 10
E 200 Kompressor (211.041)

M 271.956; (135kW)
04.06-12.08

SAC
624 3299 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
E 200 Kompressor (211.042)
E 200 NGT (211.041)

M 271.941; (120kW)

11.02-12.08 716.631
SAC

623 3079 35 784

786

838

716.628
SAC

624 3299 33 784

787

844

→A 195720; SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

→30 323421
excl. ; MANU

415 0187 10 784

30 323422→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

30 323422→ 411 0148 10
E 220 CDI

OM 646.821; (120kW)
03.03-12.08 SG-S370 / 6.1

NSG 400 / 6.1; SA515411 01
SAC

624 3243 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3243 19 784

787

excl. ; MANU 415 0308 10 784

411 0160 10
E 220 CDI (211.006)

OM 646.961; (100kW)
03.02-12.08

; →A 746677
SAC

624 3241 34 784

787

844

; A 746678→
SAC

624 3237 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844
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E-CLASS (W211)
E 220 CDI (211.006)

OM 646.961; (100kW)
03.02-12.08

; →A 746677
SEQU

excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

→30 271363; →04.05
→40 008450; →04.04

excl. ; MANU

415 0183 10 784

30 271364→; 05.05→
40 008451→; 05.04→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
E 220 CDI (211.006)

OM 646.961; (110kW)
03.02-12.08

; →A 746677
SAC

624 3241 34 784

787

844

; A 746678→
SAC

624 3237 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

; →A 746677
SEQU

excl. ; SAC

624 3241 09 784

787

→30271363; →04.05
→40008450; →04.04

excl. ; MANU

415 0183 10 784

30271364→; 05.05→
40008451→; 05.04→

excl. ; MANU

415 0286 10 784

411 0160 10
E 220 CDI (211.008)

OM 646.821; (125kW)
04.06-12.08 SAC 624 3243 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0308 10 784

411 0160 10
E 230 (211.052)

M 272.922; (150kW)
09.07-12.08

excl. ; SAC
624 3245 19 784

787

excl. ; MANU 415 0289 10 784

E 240 (211.061)
M 112.913; M 112.917; (130kW)

03.02-12.08 M 112.913; →1 025010
SAC

623 3079 34 784

786

838

M 112.913; 1 025011→
SAC

623 3079 35 784

786

838

M 112.913; →A 195720; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

excl. ; SAC 623 3079 09 784

786

→A 195720; SEQU
excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

M112.913; →31 757521
excl. ; MANU

415 0118 10 784

M112.913; 31 757522→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 757 522→ 411 0150 10
E 270 CDI (211.016)

OM 647.961; (120-130kW)
03.02-12.08 ; 711.653; SA515411 01

; 716.654
SAC

624 3113 33 784

787

843

excl. ; SAC
624 3113 19 784

787

excl. ; MANU 415 0184 10 784
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E-CLASS (W211)
E 270 CDI (211.016)

OM 647.961; (120-130kW)
03.02-12.08 411 0147 10

E 280 (211.054)
M 272.943; (170kW)

03.05-12.08 SAC 624 3236 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3236 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
E 280 4-matic (211.092)

M 272.943; (170kW)
01.06-12.08

excl. ; SAC
624 3236 19 784

787

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
E 280 CDI (211.020)

OM 642.920; (140kW)
03.05-12.08 SAC 624 3234 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3234 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
E 280 CDI 4-matic (211.084)

OM 642.921; (140kW)
03.05-12.08

excl. ; SAC
624 3234 09 784

787

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
E 300 BlueTEC (211.024)

OM 642.920; (155kW)
09.07-12.08 excl. ; SAC 624 3234 09 784

787

E 320 CDI (211.022)
OM 642.920; (165kW)

03.05-12.08 SAC 624 3234 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0292 10 784

E 320 CDI 4-matic (211.089)
OM 642.910; OM 642.921; 

(165kW)

03.05-12.08
excl. ; SAC

624 3234 09 784

787

excl. ; MANU 415 0292 10 784

411 0147 10
E-CLASS (W212)
E 200 (212.034)

M 274.920; (135kW)
01.13- excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

E 200 CDI / BlueTEC (212.005, 212.006)
OM 651.925; (100kW)

01.09- ; SA 515411 /01
SAC

624 3407 33 784

787

845

excl. ; SAC
624 3407 09 784

787

411 0150 10
E 200 CGI (212.048, 212.148)

M 271.820; M 271.860; (135kW)
08.09- SAC 624 3558 33 784

788

846

411 0148 10
E 200 NGT (212.041)

M 271.958; (120kW)
03.11- excl. ; SAC 624 3558 09 784

788

E 220 BlueTEC (212.001)
OM 651.924; (130kW)

05.14- SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

SA515411 01
SAC

626 3044 33 784

788

847

excl. ; SAC 626 3044 09 784

788
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E-CLASS (W212)
E 220 BlueTEC (212.001)

OM 651.924; (130kW)
05.14- excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

excl. ; MANU 415 0455 10 784

E 220 BlueTEC 4-matic (212.011)
OM 651.924; (125kW)

01.15- SA515411 01
SAC

626 3044 33 784

788

847

excl. ; SAC 626 3044 09 784

788

E 220 CDI
OM 651.924; (120kW)

01.09- SA515411 07
SAC

626 3044 33 784

788

847

SA515411 07
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

212.002
excl. ; SAC

626 3044 09 784

788

212.002
excl. ; SAC; 

623 3312 09 784

786

212.002
excl. ; MANU

415 0455 10 784

212.002
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

E 220 CDI / BlueTEC (212.001, 212.002)
OM 651.924; (125kW)

01.09- 05.09→05.11; ; SA515411 07
SAC

626 3044 33 784

788

847

06.11→; ; SA515411 07
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

05.09→05.11; 
excl. ; SAC

626 3044 09 784

788

06.11→; 
excl. ; SAC; 

623 3312 09 784

786

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

626 3044 ##
excl. ; MANU

415 0455 10 784

411 0150 10
E 250 CDI / BlueTEC (212.003, 212.004)

OM 651.924; (150kW)
01.09- ; SA 515411 01, Code 051: AEJ 00/2, Code 051: AEJ 20/2, 

Code 801: AEJ 10/1, Code 802: AEJ 11/2, Code 803: AEJ 22/1, 
Code 804: AEJ 23/1, Code 805: AEJ 24/1, Code 806: AEJ 25/1
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

; SA 515411 01, Code 050: AEJ 19/2, Code 800: AEJ 09/1, 
Code 801: AEJ 10/1
SAC

626 3054 33 784

788

847

; Code 050: AEJ 19/2, Code 800: AEJ 09/1, Code 801: AEJ 10/1
excl. ; SAC

626 3054 09 784

788

; Code 051: AEJ 00/2, Code 051: AEJ 20/2, Code 801: AEJ 10/1, 
Code 802: AEJ 11/1, Code 803: AEJ 22/1, Code 804: AEJ 23/1, 
Code 805: AEJ 24/1, Code 806: AEJ 25/1
excl. ; SAC; 

623 3312 09 784

786

; Code 051: AEJ 00/2, Code 051: AEJ 20/2, Code 801: AEJ 10/1, 
Code 802: AEJ 11/1, Code 803: AEJ 22/1, Code 804: AEJ 23/1, 
Code 805: AEJ 24/1, Code 806: AEJ 25/1
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

; Code 050: AEJ 19/2, Code 800: AEJ 09/1, Code 801: AEJ 10/1
excl. ; MANU

415 0455 10 784

411 0150 10
E 250 CGI (212.047, 212.147)

M 271.860; (150kW)
01.09- SAC 624 3558 33 784

788

846

E 350 CDI (212.025)
OM 642.850; (170kW)

01.09- 411 0147 10
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G-CLASS (W461)
230 GE (461)

M 102.996; M 102.997; (92kW)
06.93-07.00 711.116/117 623 1221 00 836

512 0039 10
290 GD/G 290 D (461.337, 461.338)

OM 602.942; (70kW)
06.93-07.00 461.337; 711.116/117 623 3010 00 837

461.337; 717.445 623 0559 00 835

461.337; 717.443; SA 28953 04 623 0329 00 835

→001861; MANU 411 0152 10
001862→; MANU 411 0155 10

410 0109 10

512 0039 10
G 290 TD (461.335, 461.336)

OM 602.983; (88kW)
07.97- 624 2158 00 841

512 0039 10
GLA-CLASS (X156)
GLA 180 (156.942)

M 270.910; (90kW)
02.15- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

GLA 180 CDI / d (156.912)
OM 607.951; (80kW)

07.14- excl. ; SAC 624 3549 09 784

788

GLA 200 (156.943)
M 270.910; (115kW)

12.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

GLA 200 CDI / d (156.908)
GLA 200 CDI 4-matic (156.902)

OM 651.930; (100kW)

12.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
GLA 220 CDI / d (156.903)
GLA 220 CDI / d 4-matic (156.905)
GLA 220 CDI (156.903)

OM 651.930; (120-125kW)

12.13- excl. ; SAC 624 3756 09

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
GLA 220 CDI 4-matic (156.905)
GLA 220 d (156.903)
GLA 220 d 4-matic (156.905)

OM 651.930; (125-130kW)

12.13- excl. ; SAC 624 3556 09 784

788

excl. ; MANU 415 0659 10 784

411 0150 10
GLA 250 (156.944)
GLA 250 4-matic (156.946)

M 270.920; (155kW)

12.13- AEJ 15/1, AEJ 16/1, AEJ 17/1, AEJ 18/1, AEJ 19/1, AEJ 25/1
excl. ; SAC

624 3556 09 784

788

GLK-CLASS (X204)
200 CDI (204.901)

OM 651.916; (100kW)
12.13-06.15 SA515411 01

SAC
624 3407 33 784

787

845

excl. ; SAC 624 3407 09 784

787

200 CDI (204.901)
OM 651.913; OM 651.916; 

(105kW)

07.10-06.15
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

411 0150 10
220 CDI (204.902)
220 CDI 4-matic (204.984, 204.997)

OM 651.912; OM 651.916; 
(120-125kW)

12.08-06.15 07.09→05.11; 
SAC

626 3044 33 784

788

847

06.11→; 
SAC; 

623 3312 33 784

786

839

623 3312 ##
excl. ; MANU; 

415 0567 10 784

→30103349
excl. ; MANU

415 0455 10 784

411 0150 10
250 CDI 4-matic (204.982, 204.904)

OM 651.912; (150kW)
09.09-06.15

excl. ; SAC
626 3044 09 784

788

excl. ; MANU 415 0455 10 784

411 0150 10
M-CLASS (W163)
ML 230 (163.136)

M 111.977; (110kW)
02.98-06.05 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
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M-CLASS (W163)
ML 270 CDI (163.113)

OM 612.963; (120kW)
12.99-06.05 →A 437127

SAC
624 3046 33 784

787

842

A 437128→
SAC

624 3241 34 784

787

844

→A 437127; SEQU
SAC

624 3046 34 784

787

842

A 437128→; SEQU
SAC

624 3241 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0126 10 784

411 0147 10
S-CLASS (_140)
300 SE, SEL/S320 (140.032, 140.033)

M 104.990; M 104.994; (170kW)
03.91-10.98 624 0543 00 840

511 0169 10
512 0040 10

300 SE 2.8 (140.028)
S 280 (140.028)

M 104.944; (142-145kW)

01.93-10.98 001033→ 624 2158 00 841

411 0155 10
511 0169 10
512 0040 10

SL (R129)
280 (129.058)

M 104.943; (142kW)
08.93-10.01 001262→ 624 2158 00 841

411 0155 10
511 0169 10

280 (129.059)
M 112.923; (150kW)

05.98-10.01 624 2158 00 841

411 0147 10
SLK (R170)
200 (170.435)

M 111.946; (100kW)
09.96-03.00 622 1665 00 832

622 2154 00 832

excl. ; MANU
415 0063 10 784

411 0147 10
200 Kompressor (170.444)

M 111.958; (120kW)
03.00-04.04 →1 821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3138 34 784

786

838

SEQU
SAC

623 3138 35 784

786

838

excl. ; SAC 623 3138 09 784

786

excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
200 Kompressor (170.445)
230 Kompressor (170.447)

M 111.943; M 111.973; 
(141-142kW)

09.96-03.00 624 2158 00 841

excl. ; MANU 415 0062 10 784

411 0147 10
230 Kompressor (170.449)

M 111.983; (145kW)
03.00-04.04 →1 821792

SAC
623 3138 33 784

786

838

1 821793→
SAC

623 3138 34 784

786

838

SEQU
SAC

623 3138 35 784

786

838

excl. ; SAC 623 3138 09 784

786
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SLK (R170)
230 Kompressor (170.449)

M 111.983; (145kW)
03.00-04.04 excl. ; MANU 415 0141 10 784

411 0147 10
320 (170.465)

M 112.947; (160kW)
03.00-04.04 →31 747246

excl. ; MANU
415 0118 10 784

31 747247→
excl. ; MANU

415 0233 10 784

31 747 247→ 411 0150 10

SLK (R171)
200 Kompressor (171.442)

M 271.944; (120kW)
03.04-02.11 SAC 623 3226 35 784

786

839

SEQU
SAC

623 3226 33 784

786

839

31015647→
excl. ; MANU

415 0310 10 784

411 0148 10
200 Kompressor (171.445)

M 271.954; (135kW)
01.08-02.11 SAC 623 3226 35 784

786

839

excl. ; MANU 415 0310 10 784

411 0148 10
280 (171.454)

M 272.942; (170kW)
01.05-02.11 →07.05; →F 088073; 

SAC
624 3291 33 784

787

844

08.05→; F 008074→; 
SAC

624 3269 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3269 34 784

787

844

08.05→; F 0088074→; 
excl. ; SAC

624 3269 19 784

787

excl. ; MANU 415 0289 10 784

411 0154 10
300 (171.454)

M 272.942; (170kW)
04.09-02.11 SAC 624 3291 33 784

787

844

350 (171.456)
M 272.963; (200kW)

06.04-02.11 →07.05; →F 088073; 
SAC

624 3291 33 784

787

844

08.05→; F 088074→; 
SAC

624 3269 33 784

787

844

SEQU
SAC

624 3269 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
350 (171.458)

M 272.969; (224kW)
01.08-02.11 SAC 624 3291 33 784

787

844

411 0154 10
SLK (R172)
200 (172.448)
250 (172.447)

M 271.860; M 271.861; 
(135-150kW)

02.11- SAC 624 3558 33 784

788

846

250 CDI / d (172.403)
OM 651.980; (150kW)

01.12- SA515411 01
SAC; 

623 3312 33 784

786

839
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SLK (R172)
250 CDI / d (172.403)

OM 651.980; (150kW)
01.12- excl. ; SAC; 623 3312 09 784

786

excl. ; MANU; 415 0567 10 784

411 0150 10
Sprinter (901, 902) 2-t
208 CDI

OM 611.987; (60kW)
04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0056 00 784

786

821

901.661/662, 902.661/662; →R 636764
901.661/662, 902.661/662; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; →R 636764; SEQU
901.661/662, 902.661/662; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→
901.661/662, 902.661/662; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→; SEQU
901.661/662, 902.661/662; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

208 CDI
OM 611.987; (60kW)

04.00-05.06 901.671,902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.671, 902.671/672; →R 636764
901.671, 902.671/672; →A 920786; →07.04

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; →R 636764; SEQU
901.671, 902.671/672; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→
901.671, 902.671/672; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→; SEQU
901.671, 902.671/672; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

208 CDI
OM 611.987; (60kW)

04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764
901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→
901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; A 920787→
SAC

624 3182 34 784

787

843
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Sprinter (901, 902) 2-t
208 CDI

OM 611.987; (60kW)
04.00-05.06 901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; 624 3182 09/33/34

excl. ; MANU
415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

208 D
OM 601.943; (58kW)

01.95-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

901.311/312/321, 902.311/312/321, 902.322 623 2188 00 837

excl. ; MANU 415 0061 10 784

411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

208 D
OM 601.943; (58kW)

02.95-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

901.371, 902.371/372 623 2188 00 837

901.371, 902.371/372
excl. ; MANU

415 0061 10 784

411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

208 D
OM 601.943; (58kW)

02.95-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

901.361/362, 902.361/362 623 2188 00 837

excl. ; MANU 415 0061 10 784

411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

208 D
OM 601.943; (60kW)

09.96-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

901.311/312/321, 902.311/312/321, 902.322 623 2188 00 837

901.311/312/321, 902.311/312/321, 902.322
excl. ; MANU

415 0061 10 784

411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

208 D
OM 601.943; (60kW)

10.96-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

901.361/362, 902.361/362 623 2188 00 837

901.361/362, 902.361/362
excl. ; MANU

415 0061 10 784

411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

210 D
OM 602.980; (75kW)

01.97-04.00 901.461/462, 902.461/462 625 3021 00 847

901.461/462, 902.461/462
excl. ; MANU

415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

210 D
OM 602.980; (75kW)

01.97-04.00 901.421, 902.411/412, 902.421/422 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

210 D
OM 602.980; (75kW)

03.97-04.00 902.471/472 625 3021 00 847

902.471/472
excl. ; MANU

415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

211 CDI
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764
901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (901, 902) 2-t
211 CDI

OM 611.981; (80kW)
04.00-05.06 901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; A 920787→
SAC

624 3182 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

211 CDI
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.671, 902.671/672; →R 636764
901.671, 902.671/672; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; →R 636764; SEQU
901.671, 902.671/672; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→
901.671, 902.671/672; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→; SEQU
901.672, 902.671/672; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; →R 636764
901.671, 902.671/672; →A 920786; →07.04

excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

901.671, 902.671/672; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

211 CDI
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.661/662, 902.661/662; →R 636764
901.661/662, 902.661/662; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; →R 636764; SEQU
901.661/662, 902.661/662; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→
901.661/662, 902.661/662; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→; SEQU
901.661/662, 902.661/662; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

212 D
OM 602.980; (90kW)

02.95-04.00 902.471/472 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

212 D
OM 602.980; (90kW)

02.95-04.00 901.461/462, 902.461/462 625 3021 00 847

901.461 /.462, 902.461 /.462
excl. ; MANU

415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (901, 902) 2-t
212 D

OM 602.980; (90kW)
02.95-04.00 901.421, 902.411/412, 902.421/422 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

213 CDI
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 901.611/612/621, 902.611/612/621/622; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764
901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/621; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→
901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

213 CDI
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.671, 902.671/672; →R 636764
901.671, 902.671/672; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; →R 636764; SEQU
901.671, 902.671/672; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→
901.671, 902.671/672; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→; SEQU
901.671, 902.671/672; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

213 CDI
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

901.661/662, 902.661/662; →R 636764
901.661/662, 902.661/662; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; →R 636764; SEQU
901.661/662, 902.661/662; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→
901.661/662, 902.661/662; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→; SEQU
901.661/662, 902.661/662; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

MERCEDES-BENZ

 

354



MERCEDES-BENZ
Sprinter (901, 902) 2-t
213 CDI

OM 611.981; (95kW)
04.00-05.06 901.661/662, 902.661/662; 624 3182 09/33/34

excl. ; MANU
415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

214
M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.95-05.06 901.661/662, 902.661/662
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

901.661/662, 902.661/662; M111.984; →R 636764
901.661/662, 902.661/662; M111.984; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; M111.984; →R 636764; 
SEQU

901.661/662, 902.661/662; M111.984; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; M111.984; R 636765→
901.661/662, 902.661/662; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; M111.984; R 636765→; 
SEQU

901.661/662, 902.661/902; M111.984; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.061/062, 902.061/062; M111.979 624 2187 00 841

901.661/662, 902.661/662; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

901.661/662, 902.661/662; M111.984; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

901.661/662, 902.661/662; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10
512 0038 10

214 (902.011, 902.012, 902.611, 
902.612)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.95-05.06 901.611, 901.612, 902.611, 902.612
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

901.611, 901.612, 902.611, 902.612; M 111.984; 
→R 636764

901.611, 901.612, 902.611, 902.612; M 111.984; 
→A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.611/612, 902.611/612; →R 636764; SEQU
901.611/612, 902.611/612; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.611/612, 902.611/612; M111.984; R 636765→
901.611/612, 902.611/612; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.611/612, 902.611/612; R 636765→; SEQU
901.611/612, 902.611/612; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

902.011/012; M111.979 624 2187 00 841

901.611/612, 902.611/612; M111.984; →R 636764
901.611/612, 902.611/612; M111.984; →A 920786

excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

901.611/612, 902.611/612; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

901.611/612, 902.611/612; M111.984; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

901.611/612; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10
512 0038 10

214 (902.071, 902.072, 902.671, 
902.672)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.95-05.06 624 2187 00 841

511 0274 10
512 0038 10

214 NGT
M 111.984; (92kW)

04.00-05.06 incl. ; incl. ; SAC 600 0065 00 784

786

822
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (901, 902) 2-t
214 NGT

M 111.984; (92kW)
04.00-05.06 M111.984; →R 636764

M111.984; →A 920786
SAC

624 3148 33 784

787

843

M111.984; →R 636764; SEQU
M111.984; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

M111.984; R 636765→
M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

M111.984; R 636765→; SEQU
M111.984; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

M111.979 624 2187 00 841

M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

M111.984; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10

216 CDI
OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 901.671, 902.671/672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821

901.671, 902.671/672; →R 636764
901.671, 902.671/672; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; →R 636764; SEQU
901.671, 902.671/672; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→
901.671, 902.671/672; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.671, 902.671/672; R 636765→; SEQU
901.671, 902.671/672; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.671, 902.671/672; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

216 CDI
OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 901.661/662, 902.661/662; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821

901.661/662, 902.661/662; →R 636764
901.661/662, 902.661/662; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; →R 636764; SEQU
901.661/662, 902.661/662; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→
901.661/662, 902.661/662; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; R 636765→; SEQU
901.661/662, 902.661/662; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.661/662, 902.661/662; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

216 CDI
OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 901.611/612/621, 902.611/612/621/622; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (901, 902) 2-t
216 CDI

OM 612.981; (115kW)
04.00-05.06 901.611 /.612/.621, 902.611 /.612, 902.621 /.622; →R 636764

901.611 /.612/.621, 902.611 /.612, 902.621 /.622; →A 920786
SAC

624 3148 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621 /.622; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→
901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; R 636765→; 
SEQU

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621 /.622; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →R 636764
901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; →A 920786

excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

901.611 /.612/.621, 902.611 /.612, 902.621 /.622; R 636765→
901.611 /.612/.621, 902.611 /.612, 902.621 /.622; A 920787→

excl. ; SAC

624 3182 09 784

787

901.611/612/621, 902.611/612, 902.621/622; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

Sprinter (903) 3-t
308 CDI

OM 611.987; (60kW)
04.00-05.06 901.671,902.671/ 672; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0056 00 784

786

821

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636764; SEQU
903.671-673; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.672 /.673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.671-673; R 636765→; SEQU
903.671-673; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.672 /.673; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

308 CDI
OM 611.987; (60kW)

04.00-05.06 903.661/662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
901.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920.786

excl. ; SAC

624 3148 09 784

787
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
308 CDI

OM 611.987; (60kW)
04.00-05.06 903.661 /.662/.663; 624 3182 09/33/34

excl. ; MANU
415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

308 CDI
OM 611.987; (60kW)

04.00-05.06 903.611/612/613, 903.621/622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

308 D
OM 601.943; (58kW)

02.95-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

903.371/372/373 623 2188 00 837

903.371 /.372 /.373
excl. ; MANU

415 0061 10 784

411 0155 10
903.371 /.372 /.373 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

308 D (903.371, 903.372, 903.373)
OM 601.943; (60kW)

03.97-04.00 623 2188 00 837

308 D 2.3
OM 601.943; (58-60kW)

02.95-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

903.311/312/313, 903.321/322/323 623 2188 00 837

903.311 /.312/.313, 903.321 /.322/.323
excl. ; MANU

415 0061 10 784

411 0155 10
903.311 /.312/.313, 903.321 /.322/.323 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

308 D 2.3
OM 601.943; (58kW)

02.95-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

903.361/362/363 623 2188 00 837

excl. ; MANU 415 0061 10 784

411 0155 10
903.361 /.362 /.363 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

308 D 2.3
OM 601.943; (60kW)

02.95-04.00 incl. ; incl. 600 0072 00 822

903.361/362/363 623 2188 00 837

903.361 /.362 /.363
excl. ; MANU

415 0061 10 784

411 0155 10
903.361 /.362 /.363 410 0105 10

310 D (903.371, 903.372, 903.373)
OM 602.980; (75kW)

01.97-12.99 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

411 0155 10
310 D 2.9

OM 602.980; (75kW)
02.95-04.00 903.461/462/463 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.461 /.462/.463 410 0105 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
310 D 2.9

OM 602.980; (75kW)
02.95-04.00 511 0274 10

512 0038 10
310 D 2.9

OM 602.980; (75kW)
01.97-04.00 903.411/412/413, 903.421/422/423 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.411 /.412/.413, 903.421 /.422/.423 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

310 D 4x4
OM 602.980; (75kW)

05.97-08.02 903.471/472/473 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.471 /.472/.473 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

311 CDI
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 901.671,902.671/ 672; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920.786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636.764; SEQU
903.671-673; →A 920 786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.671-673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.671-673; R 636765→; SEQU
903.671-673; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920786

excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

903.671-673; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

311 CDI
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 903.661/662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920.786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
901.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

311 CDI
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 903.611/612/613, 903.621/622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
311 CDI

OM 611.981; (80kW)
04.00-05.06 903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 

SEQU
903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 

SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

311 CDI 4x4
OM 611.981; (80kW)

08.02-05.06 903.661-663, 903.671-673; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
901.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
311 CDI 4x4

OM 611.981; (80kW)
08.02-05.06 903.671-673; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0056 00 784

786

821

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920.786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636.764; SEQU
903.671-673; →A 920 786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.671-673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.671-673; R 636765→; SEQU
903.671-673; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920786

excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

903.671-673; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
311 CDI 4x4

OM 611.981; (80kW)
08.02-05.06 903.611/612/613, 903.621/622/623; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0056 00 784

786

821

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
311 CDI 4x4

OM 611.981; (80kW)
08.02-05.06 903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 

SEQU
903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 

SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
312 D 2.9

OM 602.980; (90kW)
02.95-04.00 903.461/462/463 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.461 /.462/.463 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

312 D 2.9
OM 602.980; (90kW)

02.95-04.00 903.411/412/413, 903.421/422/423 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.411 /.412/.413, 903.421 /.422/.423 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

312 D 2.9
OM 602.980; (90kW)

02.95-04.00 903.471/472/473 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.471 /.472/.473 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

312 D 2.9 (903.411, 903.412, 903.413, 
903.421, 903.422, ..)

OM 602.980; (85kW)

12.98-09.01 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

411 0155 10
312 D 2.9 4x4

OM 602.980; (90kW)
05.97-08.02 903.461/462/463 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.461 /.462/.463 410 0105 10

312 D 2.9 4x4
OM 602.980; (90kW)

05.97-08.02 903.471 /.472/.473 625 3021 00 847

903.471 /.472/.473
excl. ; MANU

415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
903.471 /.472/.473 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

313 CDI
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 903.671-673; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636764; SEQU
903.671-673; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.671-673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
313 CDI

OM 611.981; (95kW)
04.00-05.06 903.671-673; R 636765→; SEQU

903.671-673; A 920787→; SEQU
SAC

624 3182 34 784

787

843

903.671-673; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

313 CDI
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 903.661/662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
901.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

313 CDI
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 903.611/612/613, 903.621/622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

313 CDI 4x4
OM 611.981; (95kW)

08.02-05.06 903.671-673; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636764; SEQU
903.671-673; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.671-673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
313 CDI 4x4

OM 611.981; (95kW)
08.02-05.06 903.671-673; R 636765→; SEQU

903.671-673; A 920787→; SEQU
SAC

624 3182 34 784

787

843

903.671-673; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
313 CDI 4x4

OM 611.981; (95kW)
08.02-05.06 903.661-663; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0056 00 784

786

821

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
901.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
313 CDI 4x4

OM 611.981; (95kW)
08.02-05.06 903.611/612/613, 903.621/622/623; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0056 00 784

786

821

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
314

M 111.979; M 111.984; (105kW)
02.95-05.06 903.661/662/663

incl. ; incl. ; SAC
600 0065 00 784

786

822

903.661 /.662/.663; M111.984; →R 636764
903.661 /.662/.663; M111.984; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; M111.984; →R 636764; SEQU
903.661 /.662 /.663; M111.984; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; M111.984; R 636765→
903.661 /.662/.663; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; M111.984; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; M111.984; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.061 /.062/.063; M111.979 624 2187 00 841
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
314

M 111.979; M 111.984; (105kW)
02.95-05.06 903.661 /.662/.663; M111.984; →40 088125

excl. ; MANU; SEMI
415 0196 10 784

903.661 /.662/.663; M111.984; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

903.661 / 662 / 663; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
903.061 /.062/.063; M111.979 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

314 (903.011, 903.012, 903.013, 
903.022, 903.611, ..)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.95-05.06 903.611/612/613, 903.621/622/623
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.011 /.012/.013, 903.022; M111.979 624 2187 00 841

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

903.611 / 612 / 613, 903.621 / 622 / 623; →40 088125 411 0147 10
903.011 /.012/.013, 903.022; M111.979 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

314 (903.071, 903.072, 903.073, 
903.671, 903.672, ..)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.95-05.06 903.671-673
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636764; SEQU
903.671-673; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.672 /.673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.671-673; R 636765→; SEQU
903.671-673; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.071 /.072/.073; M111.979 624 2187 00 841

903.671-673; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

903.671-673; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

903.671-673; →40 088125 411 0147 10
903.071, 903.072, 903.073; M 111.979 410 0105 10

511 0274 10
512 0038 10

314 4x4
M 111.984; (105kW)

08.02-05.06 903.671-673
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
314 4x4

M 111.984; (105kW)
08.02-05.06 903.671-673; →R 636764

903.671-673; →A 920786
SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636764; SEQU
903.671-673; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.672 /.673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.671-673; R 636765→; SEQU
903.671-673; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.071 /.072/.073; M111.979 624 2187 00 841

903.671-673; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

903.671-673; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

903.671 / 673; →40 088125 411 0147 10
903.071 /.072/.073; M111.979 410 0105 10

314 4x4
M 111.984; (105kW)

08.02-05.06 903.611/612/613, 903.621/622/623
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.011 /.012/.013, 903.022; M111.979 624 2187 00 841

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

903.611 / 612 / 613, 903.621 / 622 / 623; →40 088125 411 0147 10
903.011 /.012/.013, 903.022; M111.979 410 0105 10

314 4x4
M 111.984; (105kW)

08.02-05.06 903.661/662/663
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
903.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.061 /.062/.063; M111.979 624 2187 00 841
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
314 4x4

M 111.984; (105kW)
08.02-05.06 903.661 /.662/.663; M111.984; →R 636764

903.661 /.662/.663; M111.984; →A 920786
excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

903.661 /.662/.663; M111.984; R 636765→
903.661 /.662/.663; M111.984; A 920787→

excl. ; SAC

624 3182 09 784

787

903.661 /.662/.663; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

903.661 /.662/.663; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

903.661 / 662 / 663; →40 088125 411 0147 10
903.061 /.062/.063; M111.979 410 0105 10

314 NGT
M 111.984; (92kW)

04.00-05.06 903
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

903; →40 088125
SAC

624 3148 33 784

787

843

903; →40 088125; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

903; 40 088126→
SAC

624 3182 33 784

787

843

903; 40 088126→; SEQU
SAC

624 3182 34 784

787

843

903; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

903; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

903; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10

314 NGT (903.611, 903.612)
M 111.984; (92kW)

04.00-05.06 M 111.979; SA504096 01 624 2187 00 841

410 0105 10

511 0274 10
314 NGT (903.661)

M 111.984; (92kW)
04.00-05.06 M 111.979; SA504096 01 624 2187 00 841

903.061-063 410 0105 10

511 0274 10
316 CDI

OM 612.981; (115kW)
04.00-05.06 903.611/612/613, 903.621/622; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0060 00 784

786

821

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
316 CDI

OM 612.981; (115kW)
04.00-05.06 903.671-673; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0060 00 784

786

821

903.671-673; →R 636764
903.671-673; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636764; SEQU
903.671-673; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.671-673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.671-673; R 636765→; SEQU
903.671-673; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.671-673; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

316 CDI
OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 903.661/662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
901.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

316 CDI 4x4
OM 612.981; (115kW)

08.02-05.06 903.661/662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821

903.661 /.662/.663; →R 636764
903.661 /.662/.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; →R 636764; SEQU
901.661 /.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; R 636765→
903.661 /.662/.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.661 /.662 /.663; R 636765→; SEQU
903.661 /.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.661 /.662/.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
316 CDI 4x4

OM 612.981; (115kW)
08.02-05.06 903.671-673; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0060 00 784

786

821
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (903) 3-t
316 CDI 4x4

OM 612.981; (115kW)
08.02-05.06 903.671-673; →R 636764

903.671-673; →A 920786
SAC

624 3148 33 784

787

843

903.671-673; →R 636764; SEQU
903.671-673; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.671-673; R 636765→
903.671-673; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903-671-673; R 636765→; SEQU
903.671-673; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.671-673; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
316 CDI 4x4

OM 612.981; (115kW)
08.02-05.06 903.611/612/612, 903.621/622; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0060 00 784

786

821

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →R 636764
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →R 636764; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; R 636765→
903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; R 636765→; 
SEQU

903.611 /.612 /.613, 903.621 /.622 /.623; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

903.611 /.612/.613, 903.621 /.622/.623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
Sprinter (904) 4-t
408 CDI

OM 611.987; (60kW)
04.00-05.06 904.612/613/622/623; SEQU

incl. ; incl. ; SAC
600 0056 00 784

786

821

904.612/613, 904.622/.623; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; →R 636764; SEQU
904.612/613, 904.622/623; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→; SEQU
904.612/613, 904.622/623; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; →A 920786

excl. ; SAC

624 3148 09 784

787

904.612/613, 904.622/623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

408 CDI
OM 611.987; (60kW)

04.00-05.06 904.662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (904) 4-t
408 CDI

OM 611.987; (60kW)
04.00-05.06 904.662 /.663; →R 636764

904.662 /.663; →A 920786
SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992 /.663; →R 636764; SEQU
904.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→
904.662 /.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→; SEQU
904.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.662 /.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

408 D
OM 601.943; (58kW)

02.96-05.06 incl. ; incl. 600 0072 00 822

904.312/313, 904.322/323; SA 504096 04 623 2188 00 837

excl. ; MANU 415 0061 10 784

411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

408 D
OM 601.943; (58kW)

02.96-05.06 incl. ; incl. 600 0072 00 822

904.362 /.363; SA 504096 04 623 2188 00 837

excl. ; MANU 415 0061 10 784

411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

410 D
OM 602.980; (75kW)

02.96-05.06 904.412/413, 904.422/423 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

410 D
410 D 4x4

OM 602.980; (75kW)

02.96-05.06 904.462/463 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

410 D 4x4
OM 602.980; (75kW)

05.97-05.06 904.412/413, 904.422/423 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

411 CDI
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 904.612/613/622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

904.612/613, 904.622/623; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; →R 636764; SEQU
904.612/613, 904.622/623; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→; SEQU
904.612/613, 904.622/623; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (904) 4-t
411 CDI
411 CDI 4x4

OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 904.662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

904.662 /.663; →R 636764
904.662 /.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992 /.663; →R 636764; SEQU
904.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→
904.662 /.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→; SEQU
904.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.662 /.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

411 CDI 4x4
OM 611.981; (80kW)

04.00-05.06 904.612/613/622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

904.612/613, 904.622/623; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; →R 636764; SEQU
904.612/613, 904.622/623; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→; SEQU
904.612/613, 904.622/623; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

412 D
OM 602.980; (85-90kW)

02.96-05.06 904.462 /.463 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

412 D
OM 602.980; (85kW)

02.96-05.06 904.412/413, 904.422/423 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

412 D
412 D 4x4

OM 602.980; (90kW)

02.96-05.06 904.412/413, 904.422/423 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

980→; 005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

412 D 4x4
OM 602.980; (85kW)

05.97-05.06 904.412/413, 904.422/423 625 3021 00 847

904.412/413, 904.422/423
excl. ; MANU

415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
512 0038 10

412 D 4x4
OM 602.980; (85-90kW)

05.97-05.06 904.462 /.463 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

005459→; MANU 411 0155 10
511 0274 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (904) 4-t
412 D 4x4

OM 602.980; (85-90kW)
05.97-05.06 512 0038 10

413 CDI
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 904.662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

904.662 /.663; →R 636764
904.662 /.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992 /.663; →R 636764; SEQU
904.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→
904.662 /.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→; SEQU
904.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.662 /.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

413 CDI
413 CDI 4x4

OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 904.612/613/622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

904.612/613, 904.622/623; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; →R 636764; SEQU
904.612/613, 904.622/623; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→; SEQU
904.612/613, 904.622/623; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10

413 CDI 4x4
OM 611.981; (95kW)

04.00-05.06 904.662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0056 00 784

786

821

904.662 /.663; →R 636764
904.662 /.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992 /.663; →R 636764; SEQU
904.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→
904.662 /.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→; SEQU
904.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.662 /.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0239 10 784

411 0147 10
511 0274 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (904) 4-t
414

M 111.979; M 111.984; (105kW)
02.96-05.06 904.662/663

incl. ; incl. ; SAC
600 0065 00 784

786

822

904.662/663; M111.984; →R 636764
904.662/663; M111.984; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992/663; M111.984; →R 636764; SEQU
904.662/663; M111.984; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662/663; M111.984; R 636765→
904.662/663; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662/663; M111.984; R 636765→; SEQU
904.662/663; M111.984; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.062/063; M111.979; SA 504096 01 624 2187 00 841

904.662/663; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

904.662/663; M111.984; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

904.662 / 663; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10
512 0038 10

414 (904.012, 904.013, 904.612, 
904.613)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.96-05.06 904.612/613/622/623
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; M111.984; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →R 636764; 
SEQU

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; M111.984; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; M111.984; R 636765→; 
SEQU

904.612/613, 904.622/623; M111.984; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.012/013, 904.062/063; M111.979 624 2187 00 841

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

904.612/613, 904.622/623; M111.984; 40 088126→; 
624 3182 09/33

excl. ; MANU

415 0247 10 784

904.612 / 613, 904.622 / 623; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10
512 0038 10

414 (904.062, 904.063, 904.662, 
904.663)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.96-05.06 904.662/663
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

904.662/663; M111.984; →R 636764
904.662/663; M111.984; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992/663; M111.984; →R 636764; SEQU
904.662/663; M111.984; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662/663; M111.984; R 636765→
904.662/663; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (904) 4-t
414 (904.062, 904.063, 904.662, 

904.663)
M 111.979; M 111.984; (105kW)

02.96-05.06 904.662/663; M111.984; R 636765→; SEQU
904.662/663; M111.984; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.062 /.063; M111.979 624 2187 00 841

904.662/663; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

904.662/663; M111.984; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

904.662/663; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10
512 0038 10

414 4x4 (904.012, 904.013, 904.612, 
904.613)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

05.97-05.06 904.612/613/622/623
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; M111.984; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →R 636764; 
SEQU

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →A 920786; 
SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; M111.984; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; M111.984; R 636765→; 
SEQU

904.612/613, 904.622/623; M111.984; A 920787→; 
SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.012/013; M111.979 624 2187 00 841

904.612/613, 904.622/623; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

904.612/613, 904.622/623; M111.984; 40 088125→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

904.612/613, 904.622/623; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10
512 0038 10

414 4x4 (904.062, 904.063, 904.662, 
904.663)

M 111.979; M 111.984; (105kW)

05.97-05.06 904.662/663
incl. ; incl. ; SAC

600 0065 00 784

786

822

904.662/663; M111.984; →R 636764
904.662/663; M111.984; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992/663; M111.984; →R 636764; SEQU
904.662/663; M111.984; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662/663; M111.984; R 636765→
904.662/663; M111.984; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662/663; M111.984; R 636765→; SEQU
904.662/663; M111.984; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.062/063; M111.979 624 2187 00 841

904.662/663; M111.984; →40 088125
excl. ; MANU; SEMI

415 0196 10 784

904.662/663; M111.984; 40 088126→
excl. ; MANU

415 0247 10 784

904.662 / 663; M 111.984; →40 088125 411 0147 10
511 0274 10
512 0038 10

416 CDI
OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 904.612/613, 622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (904) 4-t
416 CDI

OM 612.981; (115kW)
04.00-05.06 904.612/613, 904.622/623; →R 636764

904.612/613, 904.622/623; →A 920786
SAC

624 3148 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; →R 636764; SEQU
904.612/613, 904.622/623; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→; SEQU
904.612/613, 904.622/623; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

416 CDI
OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 904.662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821

904.662 /.663; →R 636764
904.662 /.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.992 /.663; →R 636764; SEQU
904.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→
904.662 /.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→; SEQU
904.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.662 /.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

416 CDI
416 CDI 4x4

OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 904.662/663; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821

904.662 /.663; →R 636764
904.662 /.663; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843

904.662 /.663; →R 636764; SEQU
904.662 /.663; →A 920786; SEQU

SAC

624 3148 34 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→
904.662 /.663; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.662 /.663; R 636765→; SEQU
904.662 /.663; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.662 /.663; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

416 CDI 4x4
OM 612.981; (115kW)

04.00-05.06 904.612/613, 622/623; SEQU
incl. ; incl. ; SAC

600 0060 00 784

786

821

904.612/613, 904.622/623; →R 636764
904.612/613, 904.622/623; →A 920786

SAC

624 3148 33 784

787

843
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (904) 4-t
416 CDI 4x4

OM 612.981; (115kW)
04.00-05.06 904.612/613, 904.622/623; →R 636764; SEQU

904.612/613, 904.622/623; →A 920786; SEQU
SAC

624 3148 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→
904.612/613, 904.622/623; A 920787→

SAC

624 3182 33 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; R 636765→; SEQU
904.612/613, 904.622/623; A 920787→; SEQU

SAC

624 3182 34 784

787

843

904.612/613, 904.622/623; 624 3182 09/33/34
excl. ; MANU

415 0243 10 784

411 0160 10
511 0274 10

Sprinter (905)
616 CDI (905.612, 905.613, 905.622, 

905.623)
OM 612.981; (115kW)

04.01- →R 636764
SAC

624 3148 33 784

787

843

R 636765→
SAC

624 3182 33 784

787

843

624 3182 09/33
excl. ; MANU

415 0243 10 784

Sprinter (906) 3-t - 5-t
209 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 

906.213)
OM 646.984; (65kW)

06.06-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
209 CDI (906.611, 906.613)

OM 646.984; (65kW)
06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
210 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 

906.213, 906.611, 906.613, 
906.711, 906.713)

OM 651.955; (70kW)

03.09- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

211 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213)

OM 646.985; (80kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
211 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 

906.213, 906.611, 906.613)
OM 651.955; (84kW)

04.16- ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

211 CDI (906.611, 906.613, 906.711, 
906.713)

OM 646.985; (80kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
211 CDI (906.711, 906.713)

OM 651.955; (84kW)
04.16- ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

213 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213)

OM 646.986; (95kW)

06.06-12.09 SA 522609 08
incl. ; incl. ; SAC

600 0255 00 825
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Sprinter (906) 3-t - 5-t
213 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 

906.213)
OM 646.986; (95kW)

06.06-12.09 SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

SA 522609 08 411 0147 10
SA 522609 11 411 0160 10

213 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213, 906.611, 906.613)

OM 651.955; OM 651.956; OM 
651.957; (95kW)

06.06- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

213 CDI (906.611, 906.613)
OM 646.986; (95kW)

06.06-12.09 SA 522609 08
incl. ; incl. ; SAC

600 0255 00 825

SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

SA 522609 08 411 0147 10
SA 522609 11 411 0160 10

213 CDI (906.711, 906.713)
OM 651.955; OM 651.956; (95kW)

06.06-05.16 →S 559084
SAC

624 3408 33 784

787

845

S 559085→
SAC

624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0660 10 784

215 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
215 CDI (906.611, 906.613)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
215 CDI (906.711, 906.713)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

OM 646.989, OM 646.990
OM 646.986; SA 522609 08

incl. ; incl. ; SAC

600 0255 00 825

OM 646.986; SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

OM 646.989, OM 646.990
OM 646.986; SA 522609 08

411 0147 10

OM 646.986; SA 522609 11 411 0160 10
216 (906.113, 906.213, 906.613, 

906.713)
M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0293 10 784

411 0154 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
216 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 

906.213, 906.611, 906.613)
OM 651.955; OM 651.957; 

(120kW)

03.09- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

216 CDI (906.711, 906.713)
OM 651.955; OM 651.957; 

(120kW)

06.06- →S 559084
SAC

624 3408 33 784

787

845

S 559085→
SAC

624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0660 10 784

218 CDI (906.111, 906.113, 906.211, 
906.213)

OM 642.896; OM 642.992; OM 
642.993; (135kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10
218 CDI (906.611, 906.613)

OM 642.896; OM 642.992; 
(135kW)

06.06-12.09 SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10
219 CDI / BlueTEC (906.111, 906.113, 

906.211, 906.213, 906.611, 
906.613)

OM 642.896; OM 642.992; 
(140kW)

03.09- SAC 626 3026 33 784

788

847

OM 642.992
excl. ; MANU

415 0304 10 784

411 0147 10
224 (906.113, 906.213, 906.613, 

906.713)
M 272.979; (190kW)

06.06- ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

309 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233, ..)

OM 646.984; (65kW)

06.06-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
309 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 

906.637)
OM 646.984; (65kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
310 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 

906.231, 906.233, .., 906.631, 
906.633, 906.635, 906.637, 
906.731, 906.733, 906.735)

OM 651.955; OM 651.956; (70kW)

03.09- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

311 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233, ..)

OM 646.985; (80kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
311 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 

906.231, 906.233, .., 906.631, 
906.633, 906.635, 906.637)

OM 651.955; (84kW)

05.16- ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
311 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 

906.637, 906.731, 906.733, 
906.735)

OM 646.985; (80kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
311 CDI (906.731, 906.733, 906.735)

OM 651.955; (84kW)
05.16- ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

311 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233.., 
906.631, 906.633, 906.635, 
906.637, 906.731, 906.733, 
906.735)

OM 646.985; (80kW)

02.08-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
313 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 

906.231, 906.233, ..)
OM 646.986; (95kW)

06.06-05.16 SA 522609 08
incl. ; incl. ; SAC

600 0255 00 825

SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

SA 522609 08 411 0147 10
SA 522609 11 411 0160 10

313 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233, .., 906.631, 
906.633, 906.635, 906.637)

OM 651.955; OM 651.956; (95kW)

06.06- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

313 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 
906.637)

OM 646.986; (95kW)

06.06- SA 522609 08, SA 522609 09
incl. ; incl. ; SAC

600 0255 00 825

SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

SA 522609 11 411 0160 10
SA 522609 08, SA 522609 09 411 0147 10

313 CDI (906.731, 906.733, 906.735)
313 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 

906.135, 906.231, 906.233.., 
906.631, 906.633, 906.635, 
906.637, 906.731, 906.733, 
906.735)

OM 651.955; OM 651.956; (95kW)

06.06- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

315 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233, ..)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
315 CDI (906.631, 906.633, 906.635, 

906.637, 906.731, 906.733, 
906.735)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
315 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 

906.135, 906.231, 906.233.., 
906.631, 906.633, 906.635, 
906.637, 906.731, 906.733, 
906.735)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

02.08-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
316 (906.133, 906.135, 906.233, 

906.235, 906.635, 906.633, 
906.733, 906.735)

M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

316 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 
906.231, 906.233, .., 906.631, 
906.633, 906.635, 906.637, 
906.731, 906.733, 906.735)

316 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, 906.233.., 
906.631, 906.633, 906.635, 
906.637, 906.731, 906.733, 
906.735)

OM 651.955; OM 651.957; 
(120kW)

03.09- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

316 LGT
M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

316 LGT (906.133, 906.135, 906.233, 
906.235)

M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

411 0148 10
316 LGT (906.633, 906.635)

M 271.951; (115kW)
09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

316 NGT (906.133, 906.135, 906.233, 
906.235)

M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

411 0148 10
316 NGT (906.633, 906.635)

M 271.951; (115kW)
09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

316 NGT (906.733, 906.735)
M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

411 0148 10
318 CDI (906.131, 906.133, 906.135, 

906.231, 906.233, .., 906.631, 
906.633, 906.635, 906.637, 
906.731, 906.733, 906.735)

OM 642.896; OM 642.986; OM 
642.992; OM 642.993; (135kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10
318 CDI 4x4 (906.131, 906.133, 

906.135, 906.231, 906.233.., 
906.631, 906.633, 906.635, 
906.637, 906.731, 906.733, 
906.735)

OM 642.896; OM 642.986; OM 
642.992; OM 642.993; (135kW)

02.08-12.09 SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10

319 CDI / BlueTEC (906.131, 906.133, 
906.135, 906.231, .., 906.631, 
906.633, 906.635, 906.637, 
906.731, 906.733, 906.735)

OM 642.896; OM 642.898; OM 
642.986; OM 642.992; (140kW)

03.09- SAC 626 3026 33 784

788

847

OM 642.896
OM 642.992
OM 642.993

excl. ; MANU

415 0304 10 784

411 0147 10
319 CDI / BlueTEC 4x4 (906.131, 

906.133, 906.135, ..)
OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)

05.11- OM 942.992
SAC

626 3026 33 784

788

847

MERCEDES-BENZ

 

379



MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
319 CDI / BlueTEC 4x4 (906.131, 

906.133, 906.135, ..)
OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.992; (140kW)

05.11- OM 642.992
excl. ; SAC

626 3026 19 784

788

319 CDI / BlueTEC 4x4 (906.631, 
906.633, 906.635, .., 906.731, 
906.733, 906.735)

OM 642.896; OM 642.898; OM 
642.986; OM 642.992; (140kW)

03.09- SAC 626 3026 33 784

788

847

OM 642.896
OM 642.992
OM 642.993

excl. ; MANU

415 0304 10 784

411 0147 10
324 (906.133, 906.135, 906.233, 

906.235, 906.633, 906.635, 
906.637, 906.733, 906.735)

M 272.979; (190kW)

06.06-12.13 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

411 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255, 906.653, 906.655, 
906.657)

OM 646.985; (80kW)

06.09-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
413 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255, 906.653, 906.655, 
906.657)

OM 646.986; (95kW)

06.06-05.16 SA 522609 08
incl. ; incl. ; SAC

600 0255 00 825

SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

SA 522609 08 411 0147 10
SA 522609 11 411 0160 10

415 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
415 CDI (906.653, 906.655, 906.657)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.09-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
416 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255, 906.653, 906.655, 
906.657)

OM 651.957; (120kW)

03.09- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

418 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255, 906.653, 906.655, 
906.657)

OM 642.896; OM 642.986; OM 
642.992; OM 642.993; (135kW)

06.06-05.16 SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10
419 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255)
OM 642.896; OM 642.898; OM 

642.986; OM 642.992; (140kW)

03.09- SAC 626 3026 33 784

788

847

OM 642.896
OM 642.992
OM 642.993

excl. ; MANU

415 0304 10 784

411 0147 10
419 CDI (906.653, 906.655, 906.657)

OM 642.992; (140kW)
03.09- SAC 626 3026 33 784

788

847
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
419 CDI (906.653, 906.655, 906.657)

OM 642.992; (140kW)
03.09- excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10
509 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255)
OM 646.984; (65kW)

06.06-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
509 CDI (906.653, 906.655, 906.657)

OM 646.984; (65kW)
06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
510 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255, 906.653, 906.655, 
906.657)

OM 651.955; (70kW)

03.09- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

511 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255)

OM 646.985; (80kW)

06.06-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
511 CDI (906.653, 906.655, 906.657)

OM 646.985; (80kW)
06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
511 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 906.255)

OM 646.985; (80kW)
06.06-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
511 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657)

OM 646.985; (80kW)
06.06-12.09 SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
513 CDI (906.155, 906.253, 906.255)

OM 646.986; (95kW)
06.06-05.16 SA 522609 08

incl. ; incl. ; SAC
600 0255 00 825

SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

SA 522609 08 411 0147 10
SA 522609 11 411 0160 10

513 CDI (906.155, 906.253, 906.255, 
906.653, 906.655, 906.657)

OM 651.955; OM 651.956; OM 
651.957; (95kW)

06.06- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

513 CDI (906.653, 906.655, 906.657)
513 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 906.255)

OM 646.986; OM 651.955; OM 
651.956; OM 651.957; (95kW)

06.06- SA 522609 08
incl. ; incl. ; SAC

600 0255 00 825
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
513 CDI (906.653, 906.655, 906.657)
513 CDI 4x4 (906.155, 906.253, 906.255)

OM 646.986; OM 651.955; OM 
651.956; OM 651.957; (95kW)

06.06- SA 522609 11
incl. ; incl. ; SAC

600 0260 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

SA 522609 08 411 0147 10
SA 522609 11 411 0160 10

513 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 906.657)
OM 651.956; (95kW)

06.06- SAC 624 3408 33 784

787

845

OM 651
excl. ; MANU

415 0660 10 784

515 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255)

OM 646.989; OM 646.990; 
(110kW)

06.06-12.09 SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
515 CDI (906.653, 906.655, 906.657)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

SAC 624 3247 33 784

787

844

OM 646.989, OM 646.990
OM 646.986; SA522609 08/11

excl. ; MANU

415 0309 10 784

OM 646.989, OM 646.990
OM 646.986; SA522609 08

411 0147 10

OM 646.986; SA522609 11 411 0160 10
515 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 

906.253, 906.255, 906.653, 
906.655, 906.657)

OM 646.986; OM 646.989; OM 
646.990; (110kW)

06.06-12.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0255 00 825

SAC 624 3247 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0309 10 784

411 0147 10
516 (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255)
M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

411 0148 10
516 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255, 906.653, 906.655, 
906.657)

516 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 
906.255, 906.653, 906.655, 
906.657)

OM 651.955; OM 651.957; 
(120kW)

06.06- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

516 NGT (906.153, 906.155, 906.253, 
906.255)

M 271.951; (115kW)

09.08- SAC 624 3247 33 784

787

844

411 0148 10
518 CDI (906.153, 906.155, 906.253, 

906.255)
OM 642.896; OM 642.986; OM 

642.992; OM 642.993; (135kW)

06.06-12.09 SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10
518 CDI (906.653, 906.655, 906.657)

OM 642.896; OM 642.986; OM 
642.992; OM 642.993; (135kW)

06.06-12.09 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

411 0147 10
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MERCEDES-BENZ
Sprinter (906) 3-t - 5-t
518 CDI 4x4 (906.153, 906.155, 

906.253, 906.255, 906.653, 
906.655, 906.657)

OM 642.896; OM 642.986; OM 
642.992; OM 642.993; (135kW)

06.06-12.09 SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

519 CDI / BlueTEC (906.153, 906.155, 
906.253, 906.255, 906.653, 
906.655, 906.657)

OM 642.896; OM 642.898; OM 
642.986; OM 642.992; (140kW)

03.09- SAC 626 3026 33 784

788

847

OM 642.896
OM 642.992
OM 642.993

excl. ; MANU

415 0304 10 784

411 0147 10
519 CDI / BlueTEC 4x4 (906.153, 

906.155, 906.253, .., 906.653, 
906.655, 906.657)

OM 642.896; OM 642.898; OM 
642.986; OM 642.992; (140kW)

03.09- SAC 626 3026 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0304 10 784

524 (906.653, 906.655, 906.657)
M 272.979; (190kW)

06.06-12.13 ; NSG 370; 711.651 462 0152 10 817

VANEO (414)
1.6 (414.700)

M 166.961; (60-75kW)
02.02-07.05 MANU 622 2405 33 833

SEMI
excl. ; SAC

622 2519 19 784

786

1.7 CDI (414.700)
OM 668.914; (55-67kW)

02.02-07.05 MANU
incl. ; incl. ; SAC

600 0073 00 784

786

822

SEMI
incl. ; incl. ; SAC

600 0076 00 784

786

822

MANU
SAC

620 2520 33 784

786

828

SEMI
SAC

620 2521 33 784

786

828

excl. ; MANU; SEMI 415 0107 10 784

411 0148 10
1.9 (414.700)

M 166.991; (92kW)
02.02-07.05 MANU

SAC
620 2520 33 784

786

828

SEMI
SAC

620 2521 33 784

786

828

excl. ; MANU; SEMI 415 0106 10 784

411 0148 10
VARIO
512 D (667.321, 667.322, 667.323, 

667.351, 667.352, 667.353)
612 D (668.321, 668.322, 668.323, 

668.331, 668.332, 668.351, 
668.352, 668.353)

OM 602.984; OM 602.985; (90kW)

09.96-12.10 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

613 D, 614 D (668.321, 668.322, 
668.323, 668.331, 668.332, 
668.351, 668.352, 668.353)

OM 900.917; OM 904.908; OM 
904.917; (95-100kW)

09.96- 636 3001 00 848

optional
excl.

636 3005 09 848

613 D, 614 D (669.599, 669.899)
OM 900.917; (95kW)

01.06- excl. 636 3005 09 848

615 D, 616 D (668.321, 668.322, 
668.323, 668.331, 668.332, 
668.351, 668.352, 668.353)

OM 900.918; OM 904.923; 
(112-115kW)

09.98- 636 3001 00 848

optional
excl.

636 3005 09 848

615 D, 616 D (669.599, 669.899)
OM 900.918; (115kW)

01.06- excl. 636 3005 09 848
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VARIO
810 DT (670.398)

OM 904.904; (75kW)
09.96-12.10 636 3001 00 848

optional
excl.

636 3005 09 848

812 D (670.321, 670.322, 670.323, 
670.324, 670.331, 670.332, 
670.351, 670.352, 670.353)

OM 602.984; OM 602.985; (90kW)

09.96-12.10 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

813 D, 814 D (670.321, 670.322, 
670.323, 670.324, 670.331, 
670.332, 670.351, 670.352, 
670.353)

813 DA, 814 DA 4x4 (669.599, 670.451, 
670.452, 670.453, 670.421, 
670.422, 670.423, 670.431, 
670.432)

814 DT (670.398)
815 D, 816 D (670.321, 670.322, 

670.323, 670.324, 670.331, 
670.332, 670.351, 670.352, 
670.353)

815 DA, 816 DA 4x4 (669.599, 670.451, 
670.452, 670.453, 670.421, 
670.422, 670.423, 670.431, 
670.432)

816 DT (670.398)
OM 900.917; OM 900.918; OM 

904.908; OM 904.923; (95-115kW)

09.96- 636 3001 00 848

optional
excl.

636 3005 09 848

O 810 (670.373, 670.374)
OM 904.904; (75kW)

09.96-12.10 625 3021 00 847

O 812 (670.373, 670.674)
OM 602.984; OM 602.985; (90kW)

09.96-12.10 625 3021 00 847

excl. ; MANU 415 0076 10 784

O 814 (670.373, 670.374)
O 815 (670.373, 670.374)

OM 904.908; OM 904.923; 
(100-112kW)

09.96-12.10 636 3001 00 848

optional
excl.

636 3005 09 848

V-CLASS (638/2)
V 200 (638.214, 638.294)

M 111.948; M 111.950; (95kW)
02.97-07.03 638.214; M 111.948; →000833; SA 503158 02 624 2187 00 841

638.214; M 111.948; →000833; SA 503158 01 623 3072 00
638.214; M 111.948; 000834→; SA 503158 06 623 2188 00 837

638.214; M 111.948; 000834→; SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

M 111.950
excl. ; MANU

415 0223 10 784

638.214; M 111.948; 000834→
excl. ; MANU

415 0060 10 784

M 111.948; 000834→; MANU 411 0155 10
511 0274 10

V 200 CDI (638.294)
V 220 CDI (638.294)

OM 611.980; (75-90kW)

03.99-07.03 SAC 624 3109 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0136 10 784

411 0147 10
511 0274 10

V 230 (638.234, 638.294)
M 111.978; M 111.980; (105kW)

10.96-07.03 638.234; M 111.978; →000054; SA 503158 01 623 3072 00
638.234; M 111.978; →000054; SA 503158 02 624 2187 00 841

638.234; M 111.978; 000055→; SA 503158 06 623 2188 00 837

638.234; M 111.978; 000055→; SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

638.234; M 111.978; 000834→
excl. ; MANU

415 0060 10 784

M 111.980
excl. ; MANU

415 0223 10 784

M 111.978; 000834→; MANU 411 0155 10
511 0274 10

V 230 TD (638.274)
OM 601.970; (72kW)

09.96-07.03 SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

excl. ; MANU 415 0117 10 784

411 0155 10
511 0274 10

V 280 (638.244, 638.294)
M 104.900; (128kW)

08.97-07.03 excl. ; SAC 624 3109 09 784

787

511 0274 10
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V-CLASS (W447)
V 200 CDI / d (447.811, 447.813, 

447.815)
V 220 CDI / d (447.811, 447.813, 

447.815)
OM 651.950; (100-120kW)

03.14- excl. ; MANU 415 0657 10 784

VIANO (W639)
CDI 2.0 (639.711, 639.713, 639.811, 

639.813, 639.815)
OM 646.982; (80kW)

09.03- SAC 623 3169 34 784

786

839

excl. ; MANU 415 0242 10 784

411 0147 10
CDI 2.0 (639.711, 639.713, 639.811, 

639.813, 639.815)
OM 646.982; (85kW)

08.05- →152223; SG-S250/6.058; →011088
SAC

623 3169 33 784

786

839

→152223; SG-S250/6.058; 011089→
→152223; SG-S370/6.29

SAC

623 3169 34 784

786

839

152224→; SG-S250/6.058; →011088
SAC

624 3162 33 784

787

843

152224→; SG-S250/6.058; 011089→
152224→; SG-S370/6.29

SAC

624 3162 34 784

787

843

→152223
excl. ; SAC

623 3169 19 784

786

152224→
excl. ; SAC

624 3162 09 784

787

excl. ; MANU 415 0242 10 784

M10x1x28.5 411 0147 10
M10x1x27.3 411 0160 10

CDI 2.0 (639.811, 639.813, 639.815)
OM 651.940; (100kW)

07.10- OM651 DE22LA
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

CDI 2.0 4-matic (639.713)
OM 646.982; (80kW)

07.05- SAC 624 3162 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0242 10 784

M10x1x28.5 411 0147 10
M10x1x27.3 411 0160 10

CDI 2.0 4-matic (639.811, 639.813, 
639.815)

OM 651.940; (100kW)

07.10- OM651 DE22LA
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

CDI 2.2 (639.711, 639.713, 639.811, 
639.813, 639.815)

OM 646.980; OM 646.982; 
(110kW)

09.03- →011088
incl. ; incl. ; SAC

600 0055 00 784

786

821

011089→
incl. ; incl. ; SAC

600 0018 00 784

786

821

011089→
SAC

624 3162 34 784

787

843

excl. ; SAC 624 3162 09 784

787

excl. ; MANU 415 0242 10 784

411 0160 10
CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815)

OM 651.940; (120kW)
07.10- OM651 DE22LA

SAC
624 3408 33 784

787

845
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VIANO (W639)
CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815)

OM 651.940; (120kW)
07.10- excl. ; MANU 415 0660 10 784

CDI 2.2 4-matic (639.711, 639.713, 
639.811, 639.813, ..)

OM 646.982; (110kW)

07.05- SAC 624 3162 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0242 10 784

M10x1x28.5 411 0147 10
M10x1x27.3 411 0160 10

CDI 2.2 4-matic (639.811, 639.813, 
639.815)

OM 651.940; (120kW)

07.10- OM651 DE22LA
SAC

624 3408 33 784

787

845

VITO (638)
108 CDI 2.2 (638.094)

OM 611A (60 KW CDI); (60kW)
03.99-07.03 638.094/194

SAC
624 3109 33 784

787

843

638.094/194
excl. ; MANU

415 0136 10 784

411 0147 10
511 0274 10

108 CDI 2.2 (638.194)
OM 611A (60 KW CDI); (60kW)

03.99-07.03 SAC 624 3109 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0136 10 784

411 0147 10
511 0274 10

108 D 2.3 (638.064, 638.068)
OM 601.942; (58kW)

03.97-07.03 638.064/068; SA 503158 01 623 3072 00

511 0274 10
108 D 2.3 (638.164)

OM 601.942; (58kW)
02.96-07.03 SA 503158 01 623 3072 00

SA 503158 02 624 2187 00 841

511 0274 10
110 CDI 2.2 (638.094, 638.194)

OM 611LA (75 KW CDI); (75kW)
03.99-07.03 SAC 624 3109 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0136 10 784

411 0147 10
511 0274 10

110 D 2.3 (638.074, 638.078)
OM 601.970; (72kW)

03.97-07.03 SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

excl. ; MANU 415 0117 10 784

411 0155 10
511 0274 10

110 TD 2.3 (638.174)
OM 601.970; (72kW)

02.96-07.03 SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

SA 503158 06 623 2188 00 837

excl. ; MANU 415 0117 10 784

411 0155 10
511 0274 10

112 CDI 2.2 (638.094, 638.194)
OM 611.980; (90kW)

03.99-07.03 SAC 624 3109 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0136 10 784

excl. ; MANU
415 0119 10 784

411 0147 10
511 0274 10

113 2.0 (638.014, 638.094, 638.114, 
638.194)

M 111.948; M 111.950; (95kW)

02.96-07.03 638.094; M 111.950
SAC

624 3109 33 784

787

843

638.014/114; →000833; SA 503158 02 624 2187 00 841

638.014/114; →000833; SA 503158 01 623 3072 00
638.014/114; 000834→; SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

638.014/114; 000834→; SA 503158 06 623 2188 00 837

638.094; M 111.950
excl. ; MANU

415 0223 10 784
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VITO (638)
113 2.0 (638.014, 638.094, 638.114, 

638.194)
M 111.948; M 111.950; (95kW)

02.96-07.03 638.014/114; 000834→
excl. ; MANU

415 0060 10 784

M 111.948→; 000834→; MANU 411 0155 10
511 0274 10

114 2.3 (638.034, 638.094)
M 111.978; (105kW)

03.97-07.03 638.034/134; →000051; SA 503158 02 624 2187 00 841

638.034/134; →000051; SA 503158 01 623 3072 00
638.034/134; 000052→; SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

638.034/134; 000052→; SA 503158 06 623 2188 00 837

638.034/134; 000052→
excl. ; MANU

415 0060 10 784

948→; 000834→; MANU 411 0155 10
511 0274 10

114 2.3 (638.134, 638.194)
M 111.978; (105kW)

12.96-07.03 638.194
SAC

624 3109 33 784

787

843

638.034/134; →000051; SA 503158 02 624 2187 00 841

638.034/134; →000051; SA 503158 01 623 3072 00
638.034/134; 000052→; SA 503158 04 /05 624 3012 00 842

638.034/134; 000052→; SA 503158 06 623 2188 00 837

M 111.980
excl. ; MANU

415 0223 10 784

638.034/134; 000052→
excl. ; MANU

415 0060 10 784

948→; 000834→; MANU 411 0155 10
511 0274 10

VITO (639)
109 CDI (639.601, 639.603, 639.605)

OM 646.983; (65kW)
09.03- 639.601-605; 716.637; →011088

SAC
623 3169 33 784

786

839

639.601-605; 711.680
639.601-605; 716.637; 011089→
639.601-605; 716.652

SAC

623 3169 34 784

786

839

639.601-605
excl. ; SAC

623 3169 19 784

786

639.601-605
excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
109 CDI (639.601, 639.603, 639.605)

OM 646.980; OM 646.981; (70kW)
08.06- SAC 623 3169 34 784

786

839

excl. ; MANU 415 0242 10 784

411 0147 10
109 CDI (639.701)

OM 646.983; (65kW)
09.03- 639.701-713; 716.637; →011088

639.811-815; 716.637; →011088
SAC

623 3169 33 784

786

839

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 711.680, 716.652
639.811-815; 711.680, 716.652

SAC

623 3169 34 784

786

839

639.701-713
639.811-815

excl. ; SAC

623 3169 19 784

786

639.701-713
639.811-815

excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
109 CDI (639.701)

OM 646.980; (70kW)
09.06- 639.701-713; 716.637; →011088

639.811-815; 716.637; →011088
SAC

623 3169 33 784

786

839
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VITO (639)
109 CDI (639.701)

OM 646.980; (70kW)
09.06- 639.701-713; 716.637; 011089→

639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 711.680, 716.652
639.811-815; 711.680, 716.652

SAC

623 3169 34 784

786

839

639.701-713
639.811-815

excl. ; SAC

623 3169 19 784

786

excl. ; MANU 415 0242 10 784

411 0147 10
109 CDI 4x4 (639.701)

OM 646.981; (70kW)
09.07- SAC 623 3169 34 784

786

839

excl. ; MANU 415 0242 10 784

411 0147 10
110 CDI (639.601, 639.603, 639.605, 

639.701, 639.703, 639.705)
OM 651.940; (70kW)

09.10- OM651 DE22LA
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

111 CDI (639.601, 639.603, 639.605)
OM 646.982; (80kW)

09.03- 639.601-605; 716.637; →011088
SAC

623 3169 33 784

786

839

639.601-605; 716.637; 011089→
639.601-605; 716.652

SAC

623 3169 34 784

786

839

639.601-605
excl. ; SAC

623 3169 19 784

786

639.601-605
excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
111 CDI (639.601, 639.603, 639.701, 

639.703, 639.705)
OM 646.980; OM 646.982; (85kW)

09.07- SAC 624 3162 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0242 10 784

411 0160 10
111 CDI (639.701, 639.703, 639.705)

OM 646.982; (80kW)
09.03- 639.701-713; 716.637; →011088

639.811-815; 716.637; →011088
SAC

623 3169 33 784

786

839

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

SAC

623 3169 34 784

786

839

639.701-713, 639.811-815
excl. ; SAC

623 3169 19 784

786

639.701-713
639.811-815

excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
111 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 

639.605, 639.701, 639.703, 
639.705)

OM 646.982; (80kW)

09.07- →152223; 716637 SG-S250/6.058; →011088
SAC

623 3169 33 784

786

839

→152223; 716637 SG-S250/6.058; 011089→
→152223; 716637 SG-S370/6.29

SAC

623 3169 34 784

786

839

152224→; 716637 SG-S250/6.058; →011088
SAC

624 3162 33 784

787

843

152224→; 716637 SG-S250/6.058; 011089→
152224→; 716637 SG-S370/6.29

SAC

624 3162 34 784

787

843
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VITO (639)
111 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 

639.605, 639.701, 639.703, 
639.705)

OM 646.982; (80kW)

09.07- →152223
excl. ; SAC

623 3169 19 784

786

152224→
excl. ; SAC

624 3162 09 784

787

OM 646.982
excl. ; MANU

415 0242 10 784

M10x1x28.5 411 0147 10
M10x1x27.3 411 0160 10

113 CDI (639.601, 639.603, 639.605, 
639.701, 639.703, 639.705)

OM 651.940; (100kW)

09.10- OM651 DE22LA
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

113 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605)
OM 651.940; (100kW)

09.10- 639.601, 639.603, 639.605; 711.680, 716.652
639.601, 639.603, 639.605; 716.637; 011089→

SAC

624 3408 33 784

787

845

639.601, 639.603, 639.605
excl. ; SAC

624 3408 09 784

787

excl. ; MANU 415 0660 10 784

113 CDI 4x4 (639.701, 639.703, 639.705)
OM 651.940; (100kW)

09.10- OM651 DE22LA
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

115 CDI (639.601, 639.603, 639.605)
OM 646.980; OM 646.982; 

(110kW)

09.03- 639.701-713; 716.637; →011088
639.811-815; 716.637; →011088

incl. ; incl. ; SAC

600 0055 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

incl. ; incl. ; SAC

600 0018 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; →011088
639.811-815; 716.637; →011088

SAC

624 3162 33 784

787

843

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

SAC

624 3162 34 784

787

843

639.701-713
639.811-815

excl. ; SAC

624 3162 09 784

787

639.701-713
639.811-815

excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
115 CDI (639.701, 639.703, 639.705)

OM 646.980; OM 646.982; 
(110kW)

09.03- 639.701-713; 716.637; →011088
639.811-815; 716.637; →011088

incl. ; incl. ; SAC

600 0055 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

incl. ; incl. ; SAC

600 0018 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; →011088
639.811-815; 716.637; →011088

SAC

624 3162 33 784

787

843

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

SAC

624 3162 34 784

787

843

639.701-713
639.811-815

excl. ; SAC

624 3162 09 784

787
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VITO (639)
115 CDI (639.701, 639.703, 639.705)

OM 646.980; OM 646.982; 
(110kW)

09.03- 639.701-713
639.811-815

excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
115 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 639.605)

OM 646.982; (110kW)
07.06- 639.701-713; 716.637; →011088

639.811-815; 716.637; →011088
incl. ; incl. ; SAC

600 0055 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

incl. ; incl. ; SAC

600 0018 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; →011088
639.811-815; 716.637; →011088

SAC

624 3162 33 784

787

843

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

SAC

624 3162 34 784

787

843

639.701-713
639.811-815

excl. ; SAC

624 3162 09 784

787

639.701-713
639.811-815

excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
115 CDI 4x4 (639.701, 639.705)

OM 646.982; (110kW)
09.07- 639.701-713; 716.637; →011088

639.811-815; 716.637; →011088
incl. ; incl. ; SAC

600 0055 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

incl. ; incl. ; SAC

600 0018 00 784

786

821

639.701-713; 716.637; →011088
639.811-815; 716.637; →011088

SAC

624 3162 33 784

787

843

639.701-713; 716.637; 011089→
639.811-815; 716.637; 011089→
639.701.713; 716.652
639.811-815; 716.652

SAC

624 3162 34 784

787

843

639.701-713
639.811-815

excl. ; SAC

624 3162 09 784

787

639.701-713
639.811-815

excl. ; MANU

415 0242 10 784

411 0160 10
116 CDI (639.601, 639.603, 639.605)

OM 651.940; (120kW)
09.10- OM651 DE22LA

SAC
624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

116 CDI (639.701, 639.703, 639.705)
OM 651.940; (120kW)

09.10- SAC 624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

116 CDI 4x4 (639.701, 639.703, 639.705)
OM 651.940; (120kW)

09.10- OM651 DE22LA
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0660 10 784

MERCEDES-BENZ
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MERCEDES-BENZ
VITO (W447)
109 CDI / 109 BlueTEC (447.701, 

447.703, 447.705)
109 CDI (447.601, 447.603, 447.605, 

447.701, 447.703, 447.705)
111 CDI / 111 BlueTEC (447.701, 

447.703, 447.705)
111 CDI (447.601, 447.603, 447.605, 

447.701, 447.703, 447.705)
OM 622.951; (65-84kW)

10.14- ; ZF 6S-450
SAC

624 3408 33 784

787

845

114 CDI / 114 BlueTEC (447.701, 
447.703, 447.705)

OM 651.950; (100kW)

10.14- ; ZF 6S-450
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0657 10 784

114 CDI (447.601, 447.603, 447.605)
OM 651.950; (100kW)

10.14- excl. ; MANU 415 0657 10 784

114 CDI (447.701, 447.703, 447.705)
116 CDI / 116 BlueTEC (447.701, 

447.703, 447.705)
OM 651.950; (100-120kW)

10.14- ; ZF 6S-450
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0657 10 784

116 CDI (447.601, 447.603, 447.605)
OM 651.950; (120kW)

10.14- excl. ; MANU 415 0657 10 784

116 CDI (447.701, 447.703, 447.705)
OM 651.950; (120kW)

10.14- ; ZF 6S-450
SAC

624 3408 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0657 10 784

MG
MGF (RD)
1,8 i VVC
1.8 i 16V
1.8 i VVC

18 K4F; 18 K4K; (88-118kW)

03.95-03.02 622 1643 00 832

MG TF / ZR
105

14 K4F; (76kW)
06.01-04.05 →04.03; →720773 620 2132 00 828

120
135
160

18 K4F; 18 K4K; (86-118kW)

06.01-12.09 622 1643 00 832

2.0 TD
20 T2N; (74-83kW)

06.01-04.05 623 3350 00

MG ZS
1.6

16 K4F; (79-82kW)
11.01-10.05 620 2132 00 828

120
18 K4F; (86kW)

07.01-10.05 622 1643 00 832

512 0017 10
2.0 TD

20 T2N; (74-83kW)
01.04-10.05 623 3350 00

180
25 K4F; (130kW)

07.01-10.05 511 0129 10
512 0019 10

MG ZT / ZT-T
1.8 T 16V

18 K4G; (118kW)
01.03-07.05 623 3142 33 838

2.0 CDTi
204D2; (85-96kW)

06.02-07.05 incl. ; incl. 600 0213 00 824

623 3145 34 838

excl. ; MANU 415 0237 10 784

411 0026 10
511 0147 10
511 0145 10

160
180
190

25 K4F; (118-140kW)

06.01-07.05 623 3142 33 838

excl. ; MANU 415 0172 10 784

MINI
MINI (R50, R53)
One

W10 B14 A; (55kW)
04.03-09.06 →07.04 620 3239 00

08.04→ 620 3237 00

MG
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MINI
MINI (R50, R53)
One D

1ND; 1ND-TV; (55-65kW)
06.03-09.06 →04.06; OE# 23 11 7 551 719

05.06→
622 3046 00 833

excl. ; MANU 415 0274 10 784

411 0258 10
Cooper
One

W10 B16 A; (66-85kW)

06.01-09.06 →07.04 620 3239 00
08.04→ 620 3237 00

Cooper S
John Cooper Works
S Works
Works

W11 B16 A; (120-160kW)

03.02-09.06 incl. ; incl. 600 0069 00 822

622 3046 00 833

excl. ; MANU 415 0176 10 784

411 0174 10
MINI (R52)
Cooper
One

W10 B16 A; (66-85kW)

07.04-11.07 620 3237 00

Cooper S
John Cooper Works

W11 B16 A; (120-155kW)

07.04-11.07 incl. ; incl. 600 0069 00 822

622 3046 00 833

excl. ; MANU 415 0176 10 784

411 0174 10
MINI (R55, R56, R57)
Cooper
One

N12 B14 A; N12 B16 A; N16 B16 
A; (55-90kW)

09.06-06.15 620 3185 00

Cooper D
One D

9HZ (DV6TED4); W16 D16; 
(66-80kW)

11.06-09.10 623 3274 00

incl. ; MANU 415 0525 10 784

Cooper D
One D

N47 C16 A; (66-82kW)

05.09-06.14 SAC 624 3910 00 784

788

excl. ; MANU 415 0565 10 784

411 0199 10
Cooper S

N14 B16 A; N14 B16 AB; 
(120-128kW)

10.06-07.10 623 3274 00

incl. ; MANU 415 0535 10 784

Cooper S
N18 B16 A; (120-147kW)

02.10-06.15 SAC 624 3910 00 784

788

incl. ; MANU 415 0746 10 784

John Cooper Works
N14 B16 C; N18 B16 C; (155kW)

11.07-05.15 N14 623 3274 00
N18

SAC
624 3910 00 784

788

N14
incl. ; MANU

415 0551 10 784

John Cooper Works GP
N18 B16 C; (160kW)

09.12-11.13 SAC 624 3910 00 784

788

Cooper SD
N47 C20 A; (100-105kW)

06.09-05.15 SAC 624 3910 00 784

788

excl. ; MANU 415 0565 10 784

411 0199 10
MINI (R58, R59)
Cooper

N16 B16 A; (85-90kW)
12.10-04.15 620 3185 00

Cooper S
N18 B16 A; (120kW)

12.10-04.15 incl. ; MANU 415 0746 10 784

Cooper S
N14 B16 A; N18 B16 A; 

(120-135kW)

12.10-04.15 SAC 624 3910 00 784

788

incl. ; MANU 415 0746 10 784

John Cooper Works
N14 B16 C; N18 B16 C; (155kW)

12.10-05.15 N14 623 3274 00
N18

SAC
624 3910 00 784

788

N14
incl. ; MANU

415 0551 10 784

Cooper SD
N47 C20 A; (100-105kW)

12.10-05.15 SAC 624 3910 00 784

788

excl. ; MANU 415 0565 10 784

MINI
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MINI
MINI (R58, R59)
Cooper SD

N47 C20 A; (100-105kW)
12.10-05.15 411 0199 10

MINI (R60, R61)
Cooper D
Cooper D ALL4
One D

N47 C16 A; (66-82kW)

01.10-10.16 SAC 624 3910 00 784

788

excl. ; MANU 415 0565 10 784

411 0199 10
Cooper
One

N16 B16 A; (72-90kW)

01.10-10.16 620 3185 00

Cooper ALL4
Cooper S
Cooper S ALL4

N14 B16 A; N16 B16 A; N18 B16 
A; (90-147kW)

01.10-10.16 SAC 624 3910 00 784

788

incl. ; MANU 415 0746 10 784

John Cooper Works
John Cooper Works ALL4

N18 B16 A; N18 B16 C; (160kW)

04.11-10.16 SAC 624 3910 00 784

788

Cooper SD
Cooper SD ALL4

N47 C20 A; (100-105kW)

01.10-10.16 SAC 624 3910 00 784

788

excl. ; MANU 415 0565 10 784

411 0199 10
MINI (F54, F55, F56, F57, F60)
One
One First

B38 A12 A; (55-75kW)

06.13- excl. ; MANU 415 0718 10 784

411 0199 10

Cooper
One

B36 A15 A; B38 A15 A; 
(75-100kW)

04.13- excl. ; MANU 415 0699 10 784

411 0199 10

Cooper D
One D

B37 C15 A; (85kW)

10.13- excl. ; MANU 415 0714 10 784

411 0199 10

Cooper S
B46 A20 A; B48 A20 A; (141kW)

04.13- excl. ; MANU 415 0813 10

411 0199 10

MITSUBISHI
3000 GT Coupe (Z1_A)
3.0 i 24V 4WD (Z16A)

6G72 (DOHC 24V); (210kW)
06.92-08.99 →04.93 625 1138 60 847

ASX (GA_W_)
1.6 DI-D
1.6 DI-D 4WD

9HD; (84kW)

07.15- SAC 624 3792 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0658 10 784

511 0301 10
1.6 MIVEC

4A92; (85-86kW)
05.10- 620 3349 00 829

511 0301 10
1.8 DI-D
1.8 DI-D 4WD

4N13; (85-110kW)

06.10- incl. ; incl. ; SAC 600 0247 00 784

786

824

SAC 624 3416 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0489 10 784

411 0238 10
511 0301 10

2.0 i 4WD
4B11; (110kW)

06.10- 623 3568 33 840

511 0301 10
CARISMA (DA_)
1.6 (DA1A)

4G92 (SOHC 16V); (66-73kW)
07.95-06.06 →09.99 620 2215 00 828

10.99→ 620 3105 00
1.6 (DA1A)

4G92 (SOHC 16V); (76kW)
09.00-06.06 620 3105 00

1.8 GDI (DA2A)
4G93 (GDI); (90kW)

10.00-06.06 622 3025 60 833

1.8 16V GDI (DA2A)
4G93 (GDI); (92kW)

09.97-06.06 03.99→ 622 3025 60 833

MITSUBISHI
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MITSUBISHI
CARISMA (DA_)
1.9 TD (DA4A)

F8QT; (66kW)
10.96-09.00 622 3230 00 834

1.9 DI-D (DA5A)
F9Q1; F9Q2; (75-85kW)

09.00-06.06 incl. ; incl. 600 0218 00 824

623 3081 33 838

incl. ; MANU 415 0142 10 784

1.9 DI-D
F9Q2; (85kW)

09.00-06.06 incl. ; incl. 600 0218 00 824

623 3081 33 838

DA5A
excl.

623 3081 09 838

DA5A
incl. ; MANU

415 0142 10 784

COLT (CZC)
1.5 (Z23)

4A91; (80kW)
05.06-07.09 Z36A 620 3136 00 829

COLT V (CJ_A, CJ_, CP_)
1300 GL,GLX (CJ1A)

4G13 (12V); (55kW)
05.96-06.00 →01.00 619 3026 00 826

02.00→ 620 1854 60 828

1300 (CJ1A)
4G13 (16V); (60kW)

06.00-09.03 620 1854 60 828

1.5 16V (CJ2A)
4G15 (16V); (69kW)

10.99-09.03 →12.99 619 3026 00 826

01.00→05.00 620 1854 60 828

1600
1600 GLX (CJ4A)

4G92 (SOHC 16V); (66-76kW)

05.96-09.03 620 1854 60 828

COLT VI (Z3_, Z2_)
1.1
1.1 LPG

3A91; (55kW)

10.04-06.12 620 3132 00 829

1.3
4A90; (68-70kW)

06.04-06.12 620 3136 00 829

620 3134 00
1.3 LPG

4A90; (70kW)
06.04-06.12 620 3136 00 829

1.5 DI-D
OM 639.939; (50-70kW)

08.04-06.12 Z39A 623 3176 00 839

Z39A
excl. ; MANU

415 0367 10 784

411 0237 10
1.5

4A91; (80kW)
06.04-06.12 620 3136 00 829

ECLIPSE II (D3_A)
2000 GT 16V

4G63-T (DOHC 16V); (157kW)
12.95-04.99 D32A 623 3166 60 839

GALANT VI (EA_)
2.0 TDI (EA6A, EA6W)

4D68 T; (66kW)
09.96-10.04 623 1863 60 836

2.0 (EA2A, EA2W)
4G63 (SOHC 16V); (98kW)

09.00-10.04 623 3166 60 839

2.0 (EA2A, EA2W)
4G63 (SOHC 16V); (100kW)

09.96-09.00 →11.97 622 0926 60 831

12.97→ 623 3166 60 839

2.4 GDI (EA3A, EA3W)
4G64 (GDI); (106-110kW)

02.99-10.04 623 3304 00 839

2.5 V6 24V (EA5A, EA5W)
6A13; (118-120kW)

09.96-10.04 623 1863 60 836

GALLOPER (JK-01)
2.5 TD
2.5 TD intercooler

D4BF; D4BH; (65-73kW)

09.98-12.03 623 3307 00

GRANDIS (NA_W)
2.0 DI-D (NA8W)

BSY; (100kW)
09.05-03.10 SAC 624 3377 33 784

787

845

→05.07
LJHFL6, LJUFR6, LJUFL6; 06.07→

excl. ; MANU

415 0441 10 784

LJFFL6, LJMFL6, LJMFR6; 06.07→
excl. ; MANU; MANU

415 0437 10 784

→05.07
LJHFL6, LJUFR6, LJUFL6; 06.07→

411 0236 10

MITSUBISHI
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MITSUBISHI
GRANDIS (NA_W)
2.0 DI-D (NA8W)

BWC; (103kW)
02.07-03.10 SAC 624 3377 33 784

787

845

LJHFL6, LJUFL6, LJUFR6
excl. ; MANU

415 0441 10 784

LJHFL6, LJUFL6, LJUFR6 411 0236 10
2.4 MIVEC (NA4W)

4G69; (121kW)
04.04-12.11 05.06→ 623 3304 00 839

L 200 / TRITON (KA_T, KB_T)
2.5 DiD (KA4T)
2.5 DI-D (KA4T)

4D56 (16V); 4D56 HP; (94-123kW)

11.05-12.15 HJNUZL6 625 3106 00 847

2.5 DI-D 4WD (KB4T)
4D56 HP; (100-123kW)

11.05-12.15 →09.08
GCNXZL6, GCNXZR6, GJNXZL6, GJNXZL6Z, GJNXZR6, 

NCNUZL6, NCNUZR6, NENMZL6, NENMZL6Z, NENMZR6, NJNUZL6, 
NJNUZL6Z, NJNUZR6; 10.08→

625 3106 00 847

2.5 DI-D 4WD (KB4T)
4D56 HP; (131kW)

04.10-12.15 GCNXZL6, GCNXZR6, GJNXZL6, GJNXZL6Z, GJNXZR6, 
NCNUZL6, NCNUZR6, NENMZL6, NENMZL6Z, NENMZR6, NJNUZL6, 
NJNUZL6Z, NJNUZR6

625 3106 00 847

L 200 / TRITON (KJ_, KK_, KL_)
2.4 DI-D (KJ0T)
2.4 DI-D 4WD (KJ0T)

4N15; (113kW)

09.15- excl. ; SAC 627 3042 33 848

excl. ; SAC 627 3042 09 784

788

excl. ; MANU 415 0677 10 784

411 0250 10
2.4 DI-D
2.4 DI-D 4WD

4N15; (133kW)

11.14- incl. ; incl. ; SAC 600 0251 00 825

excl. ; SAC 627 3042 33 848

excl. ; SAC 627 3042 09 784

788

excl. ; MANU 415 0677 10 784

411 0250 10
L 200 (K__T)
2.4 4WD (K75T)

4G64 (16V); (97kW)
06.96-12.07 P04V /W, P24V /W 623 1872 60 836

2.5 TD 4WD (K74T)
4D56 TD; (73kW)

06.96-12.07 4D 56 T; 05.97→; GJENXFL6, CENDFL6, JEND(H)FL6 623 3554 00

2.5 TD 4WD (K74T)
4D56 T; (85kW)

09.01-12.07 GJENXFL6, CENDFL6, JEND(H)FL6 623 3554 00

2.8 TD 4WD
4M40-T; (92kW)

04.03-06.06 625 2046 60 847

L 300 (P0_W, P1_W, P2_W)
1.6 (P02W, P12W)

4G32; (51kW)
11.86-05.04 →05.94 620 0575 60 827

LANCER V (CB/D_A, CB_W, CD_W)
1.6 16V (CB4W)

4G92 (SOHC 16V); (83kW)
12.92-10.03 620 1854 60 828

LANCER VI (CJ-CP_)
1.3 12V (CK1A)

4G13 (12V); (55kW)
12.95-08.03 →02.00 619 0295 60 826

03.00→ 620 1854 60 828

1.5 16V (CK2A)
4G15 (16V); (69kW)

10.99-08.03 →12.99 619 3026 00 826

01.00→ 620 1854 60 828

1.6 16V (CK4A)
4G92 (SOHC 16V); (66kW)

12.95-08.03 620 1854 60 828

LANCER VII (CS_A, CS_W)
1.3
1.6 (CS3A)

4G13 (16V); 4G18; (60-72kW)

09.03- 620 3169 00 829

EVO IX (CT9A)
EVO VIII - 260 (CT9A)

4G63 Turbo; (195-206kW)

03.04-09.07 624 3429 00 845

LANCER VIII (CX_A, CY/Z_A)
1.5
1.5 Bifuel

4A91; (80kW)

06.08- 620 3416 00 830

511 0301 10

1.6 MIVEC
4A92; (86kW)

05.10- 620 3349 00 829

511 0301 10

MITSUBISHI
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MITSUBISHI
LANCER VIII (CX_A, CY/Z_A)
1.8 DI-D (CX9A, CY9A)

4N13; (85-110kW)
05.10- incl. ; incl. ; SAC 600 0247 00 784

786

824

SAC 624 3416 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0489 10 784

411 0238 10
511 0301 10

1.8 (CX3A)
1.8 Bifuel
1.8 Flex
1.8 Flexfuel
1.8 MIVEC

4B10; (103-105kW)

02.08- 623 3568 33 840

511 0301 10

2.0 DI-D
BKD; BWC; (103kW)

01.08- SAC 624 3377 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0441 10 784

411 0236 10
511 0301 10

2.0
4B11; (108kW)

01.09- →06.10 623 3568 33 840

511 0301 10
EVO X (CZ4A)

4B11 T/C; (217kW)
06.08-06.15 624 3432 00 845

OUTLANDER I (CU_W) / AIRTREK I (CU_W)
2.0 (CU2W)
2.0 4WD (CU2W)

4G63 (DOHC 16V); (93-100kW)

05.03-10.06 →06.04
XNHMZL6, XNMMZL6; 07.04→05.05
XNMML6; 07.04→06.05

623 3310 00 839

2.0 Turbo 4WD (CU2W)
2.0 Turbo-R 4WD

4G63-T (DOHC 16V); 4G63 Turbo; 
(148-177kW)

01.02-10.06 XNHMZL6
XNMML6
XNMMZL6
XNXFZL6; →06.04

623 3310 00 839

2.4 4WD (CU5W)
2.4 HDD Mivec (CU5W)

4G64 (16V); 4G69; (102-119kW)

03.01-12.06 623 3304 00 839

OUTLANDER II (CW_W)
2.0 DI-D

BSY; (103kW)
02.07-11.12 SAC 624 3374 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0441 10 784

411 0236 10
511 0301 10

2.0
2.0 4WD

4B11; (108kW)

11.06-11.12 623 3414 33 840

511 0301 10

2.2 DI-D 4WD
4N14; (103kW)

09.10-11.12 CW1W
incl. ; incl. ; SAC

600 0247 00 784

786

824

CW1W
SAC

624 3416 33 784

787

845

CW7W
SAC

624 3276 33 784

787

844

CW1W
excl. ; MANU

415 0489 10 784

CW1W 411 0238 10
511 0301 10

2.2 DI-D 4WD
4HK; 4HN; (115kW)

08.07-11.12 CW1W; 01.08→
incl. ; incl. ; SAC

600 0247 00 784

786

824

CW1W
SAC

624 3416 33 784

787

845

MITSUBISHI
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OUTLANDER II (CW_W)
2.2 DI-D 4WD

4HK; 4HN; (115kW)
08.07-11.12 CW7W

SAC
624 3276 33 784

787

844

CW7W; →02.08
excl. ; MANU

415 0321 10 784

CW1W; 01.08→
excl. ; MANU

415 0489 10 784

CW1W; 01.08→ 411 0238 10
511 0301 10

2.2 DI-D
2.2 DI-D 4WD

4N14; (130kW)

11.06-11.12 CW1W; 01.08→; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0247 00 784

786

824

CW1W
SAC

624 3416 33 784

787

845

CW7W
SAC

624 3276 33 784

787

844

CW7W; →02.08
excl. ; MANU

415 0321 10 784

CW1W; 01.08→; 
excl. ; MANU

415 0489 10 784

CW1W; 01.08→; 411 0238 10
511 0301 10

2.4 (CW5W)
2.4 4WD (CW5W)
2.4 Flex 4WD

4B12; (125kW)

11.06-11.12 623 3414 33 840

511 0301 10

OUTLANDER III (GG_W, GF_W)
2.0 (GF2W, GF7W)
2.0 4WD (GF2W, GF7W)

4B11; 4J11; (107-110kW)

08.12- 623 3414 33 840

511 0301 10

2.2 Di-D (GF6W)
2.2 Di-D 4WD (GF6W)

4N14; (110kW)

08.12- SAC 624 3416 33 784

787

845

511 0301 10
PAJERO II / MONTERO II / SHOGUN III (V2_W, V3_W, V4_W)
2.8 TD (V46W, V26W)

4M40-T; (92kW)
06.94-10.99 625 2046 60 847

3.0 V6 24V (V23W, V23C, V43W, 
V23W)

6G72 (SOHC 24V); (130-133kW)

06.94-04.00 624 1615 60 841

3.5 V6 24V (V45W, V25W)
6G74 (DOHC 24V); 6G74 (SOHC 

24V); (143kW)

07.97-10.99 625 3166 00 847

3.5 V6 24V (V25W, V45W)
6G74 (DOHC 24V); 6G74 (SOHC 

24V); (153kW)

06.94-10.99 →07.96 625 1799 60 847

08.96→ 625 3166 00 847

PAJERO III / MONTERO III / SHOGUN III (V7_W, V6_W)
3.2 Di-D (V68W, V78W)

4M41; (118-121kW)
04.00-12.06 628 3172 00 848

excl. ; MANU 415 0643 10 784

411 0232 10
3.5
3.5 V6 GDI (V65W, V75W)

6G74 (DOHC 24V); 6G74 (GDI); 
(149kW)

04.00-01.07 625 3166 00 847

PAJERO IV / MONTERO IV / SHOGUN IV (V80, V90)
3.2 DI-D (V88W, V98W)
3.2 DI-D 4WD (V98W)

4M41; (118-140kW)

11.06- 628 3172 00 848

excl. ; MANU 415 0643 10 784

411 0232 10
PAJERO PININ / MONTERO IO / SHOGUN PININ (H6_W, H7_W)
1.8 (H76W, H66W)

4G93 (SOHC 16V); (84kW)
11.01-06.07 H66W; →02.05

H76W
622 3245 00 835

1.8 GDI (H66W, H76W)
4G93 (GDI); (88kW)

10.99-10.01 →06.00 623 3038 00 837

09.01→ 622 3245 00 835

2.0 GDI (H67W, H77W)
4G94 (GDI); (95kW)

10.00-06.07 623 3038 00 837
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PAJERO SPORT I (K7_, K9_)
3.0 V6 (K96W)

6G72 (SOHC 24V); (125-130kW)
11.98- 624 1615 60 841

PAJERO SPORT II (KH_, KG_)
2.5 DI-D 4WD (KH4W)

4D56 HP; (131kW)
07.08- 625 3106 00 847

PAJERO SPORT III (KS_)
2.4 DI-D 4x4

4N15; (133kW)
08.15- excl. ; SAC 627 3042 33 848

SANTAMO
2.0 16V 4WD

4G63 (DOHC 16V); (102kW)
05.99-12.04 622 0920 60 831

SPACE RUNNER (N1_W, N2_W)
1.8 (N11W)

4G93 (SOHC 16V); (85-90kW)
10.91-08.99 622 0926 60 831

SPACE RUNNER (N6_W)
2.0 (N63W)

4G63 (SOHC 16V); (98-100kW)
08.99-08.02 623 3166 60 839

2.4 GDI
4G64 (GDI); (108-110kW)

08.99-01.03 623 3304 00 839

SPACE STAR (DG_A)
1.6
1.6 16V (DG3A)

4G18; 4G92 (SOHC 16V); (72kW)

01.01-12.04 620 3105 00

1.8 GDI (DG5A)
4G93 (GDI); (87-90kW)

06.98-12.04 →08.02 622 3025 60 833

1.9 DI-D (DG4A)
F9Q1; F9Q2; (75-85kW)

02.01-12.04 incl. ; incl. 600 0218 00 824

623 3081 33 838

incl. ; MANU 415 0142 10 784

SPACE WAGON (N3_W, N4_W)
1.8 TD (N35W)

4D65 T; (55kW)
10.91-10.98 622 1869 60 832

1.8 (N31W)
4G93 (SOHC 16V); (90kW)

10.91-10.98 →05.92 622 0926 60 831

2.0 (N33W)
4G63 (SOHC 16V); (98kW)

10.92-10.98 622 0926 60 831

2.4 i (N34W)
4G64 (16V); (102kW)

10.92-10.98 623 1863 60 836

SPACE WAGON (N5_W, N9_W, N8_W)
2.0 (N83W)

4G63 (SOHC 16V); (80-98kW)
10.98-12.04 623 3166 60 839

2.4 GDI
2.4 GDI 4WD

4G64 (GDI); (108-110kW)

10.98-12.04 623 3304 00 839

NISSAN
200 SX (S14)
2.0 i 16V

SR20DE; (118kW)
10.93-12.99 SR20DET 624 3960 00 847

2.0 i 16V Turbo
SR20DET; (147kW)

10.93-12.99 04.94→03.95 624 2380 60 842

04.95→10.98 624 3135 60 843

350 Z (Z33)
3.5

VQ35DE; (206kW)
10.03-12.06 →08.04 625 3169 00 847

excl. ; MANU 415 0213 11 784

3.5
VQ35DE; (206kW)

03.05-12.07 →01.07
excl. ; MANU

415 0213 11 784

3.5
VQ35DE; (221kW)

09.02-12.08 →08.04 625 3169 00 847

→01.07
excl. ; MANU

415 0213 11 784

3.5
VQ35DE; (221kW)

11.04-01.07 excl. ; MANU 415 0213 11 784

ALMERA I (N15)
1.4
1.4 GX,LX
1.4 S,GX,LX

GA14DE; (55-64kW)

09.95-07.00 →09.97 619 0297 60 826

10.97→ 619 3046 00 826

1.6
1.6 SLX
1.6 SR,SLX

GA16DE; (66-75kW)

07.95-07.00 →01.98 619 2206 60 826
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ALMERA I (N15)
2.0 D

CD20; (55kW)
11.95-07.00 620 2191 60 828

2.0 GTi
SR20DE; (105kW)

07.96-03.00 E(F)EAN15 622 2004 60 832

ALMERA II (N16)
1.5 dCi

K9K 722; (60kW)
01.03- 622 3223 33 834

excl. 622 3223 09

1.5
QG15DE; (66-72kW)

03.00- →01.04; SJN 620 3062 00 828

02.04→ 620 3178 00 829

512 0034 10
1.8

QG18DE; (84-85kW)
01.00- JN1 622 2004 60 832

SJN 622 3039 00 833

2.2 dCi
2.2 Di

YD22DDT; (81-82kW)

03.00- SJN 624 3027 00 842

2.2 dCi
YD22DDTi; (100kW)

09.03- 624 3313 00 845

excl. ; MANU 415 0281 11 784

411 0227 10
ALMERA TINO (V10)
1.8

QG18DE; (84-85kW)
08.00-02.06 622 3039 00 833

512 0034 10
2.2 dCi

YD22DDT; YD22DDTi; (82-84kW)
08.00-02.06 624 3027 00 842

2.2 dCi
YD22DDTi; (100kW)

09.03-02.06 624 3313 00 845

excl. ; MANU 415 0281 11 784

411 0227 10

CUBE (Z12)
1.5 dCi

K9K; K9K 270; (78-81kW)
03.10- incl. ; incl. 600 0197 00

623 3553 33 840

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6 16V
HR16DE; (81kW)

03.10- 622 3199 33 834

INTERSTAR (X70)
dCi 80

F9Q 772; F9Q 774; (60kW)
04.02-08.06 →01.03; PK5, PK6; 0## 624 3087 33 842

02.03→; PK5, PK6; 0## 624 3312 33 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

MANU 511 0283 10
dCI 90

G9T 722; (66kW)
07.02- PF1, PK5, PK6; 0## 624 3476 33 845

excl. 624 3476 09

MANU 511 0012 10
dCi 100

G9U 720; G9U 754; (73kW)
11.03- →12.05; PK5; 0## 624 3476 33 845

01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

MANU 511 0283 10
dCi 100

G9U 650; G9U 720; G9U 754; 
(74kW)

04.06- PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

MANU 511 0283 10
dCi 120

G9U 720; G9U 724; G9U 750; 
(84kW)

04.02- →10.03; PK5; 0##
→10.03; PF1; 0##
11.03→04.05; PK6; 0##

624 3476 33 845

04.05→10.05; PK6; 3## 624 3476 34 845

→10.05
excl.

624 3476 09

MANU 511 0283 10
dCi 120
dCi 150

G9U 632; G9U 650; (88-107kW)

08.06- →01.07; PF6; 0## 624 3476 34 845

→01.07
excl.

624 3476 09

MANU 511 0283 10
dCi 140

ZD30; (100kW)
11.03- →01.11; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

MANU 511 0283 10
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JUKE (F15)
1.5 dCi

K9K 636; K9K 896; (81kW)
06.10- TL4

incl. ; incl.
600 0197 00

TL4 623 3553 33 840

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6
HR16DE; (69-86kW)

06.10- 622 3199 33 834

1.6 DIG-T
1.6 DIG-T 4x4
1.6 DIG-T NISMO

MR16DDT; (140-147kW)

06.10- 623 3413 33 840

excl. 623 3413 09 840

excl. ; MANU
415 0570 10 784

1.6 DIG-T NISMO 4x4
1.6 DIG-T NISMO RS
1.6 DIG-T NISMO RS 4x4

MR16DDT; (147-160kW)

02.13- 623 3413 33 840

excl. 623 3413 09 840

KUBISTAR
1.2
1.2 16V

D4F 712; D7F 764; (44-55kW)

08.03- 618 3091 00

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.5 dCi
1.5 dCi 70
1.5 dCi 85

K9K 276; K9K 700; K9K 704; K9K 
710; K9K 714; K9K 716; K9K 722; 
(42-62kW)

08.03- 11.08→; JR5 622 3096 33 833

→10.08 622 3055 00 833

11.08→
excl.

622 3096 09 833

1.6 16V
K4M 752; (70kW)

08.03- 620 1080 00 827

MAXIMA III QX (A32)
2.0

VQ20DE; (103kW)
02.95-08.00 →12.99; MANU; RS5F50A 623 3613 00 840

MICRA II (K11)
1.0 i 16V

CG10DE; (40kW)
08.92-09.00 →02.98 616 0947 60 825

03.98→ 618 1417 00 825

1.0 i 16V
1.3 i 16V
1.4 i 16V

CG10DE; CG13DE; CGA3DE; 
(44-60kW)

08.92-02.03 618 1417 00 825

1.5 D
TD15; (42kW)

02.98-02.03 K11E 618 3033 00 825

MICRA III (K12)
1.0 16V

CG10DE; (48kW)
01.03-06.10 →05.05 619 3050 33 826

excl. 619 3050 09 826

10.04→05.05 511 0631 10
1.2 16V

CG12DE; CR12DE; (48-59kW)
01.03-06.10 619 3050 33 826

10.04→; 511 0631 10
1.4 16V

CR14DE; (65kW)
01.03-06.10 K12E, CK12E 619 3043 34 826

10.04→; 511 0631 10
1.5 dCi

K9K 704; K9K 708; K9K 722; 
(48-60kW)

01.03-06.10 →09.07; 622 3223 33 834

→09.07
excl.

622 3223 09

1.5 dCi
K9K 276; (63kW)

06.05-06.10 MANU 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

160 SR
HR16DE; (81kW)

05.05-06.10 622 3199 33 834

MICRA IV (K13)
1.2

HR12DE; (56-59kW)
05.10- JH3; 195, 303, 338, 350 619 3154 33 827

excl. 619 3154 09 827

1.2 DIG-S
HR12DDR; (72kW)

04.11- K13K 620 3359 33 830

MICRA C+C III (K12)
1.4 16V

CR14DE; (65kW)
08.05- K12E, CK12E 619 3043 34 826

511 0631 10
1.6 160 SR

HR16DE; (81kW)
08.05- 622 3199 33 834

NAVARA / FRONTIER D22
2.5 TDiC 4x4

TD25TI; (76kW)
05.98-10.01 625 3097 00 847
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NAVARA / FRONTIER D22
2.5 D 4x4
2.5 Di
2.5 Di 4WD

YD25DDTi; (98kW)

11.01- 625 3100 00 847

NAVARA / FRONTIER D40
2.5 dCi
2.5 dCi 4WD

YD25DDTi; (106-128kW)

07.05- →04.09
incl. ; incl. ; SAC

600 0209 00 784

786

824

→04.09
SAC

626 3077 00 784

788

→04.09
excl. ; MANU

415 0363 11 784

01.10→
excl. ; MANU

415 0568 10 784

→01.10 411 0227 10
01.10→ 411 0228 10

2.5 dCi 4WD
YD25DDTi; (126kW)

10.06- →04.09
incl. ; incl. ; SAC

600 0209 00 784

786

824

→04.09
SAC

626 3077 00 784

788

01.10→ 628 3266 00
→04.09
excl. ; MANU

415 0363 11 784

01.10→
excl. ; MANU

415 0568 10 784

→01.10 411 0227 10
01.10→ 411 0228 10

2.5 dCi
2.5 dCi 4WD (D40TT, D40T, D40M, 

D40BB)
YD25DDTi; (140kW)

12.09- 628 3266 00

excl. ; MANU 415 0568 10 784

411 0228 10

NOTE (E11, NE11)
1.4

CR14DE; (65kW)
03.06-06.12 E11E 619 3043 34 826

511 0631 10
1.5 dCi

K9K 700; (50kW)
03.06-06.12 E11E; 12.07→; 

incl. ; incl.
600 0197 00

E11E; 622 3096 33 833

E11E; 12.07→; 623 3553 33 840

E11E; 12.07→; 
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 276; (63kW)

03.06-06.12 E11E; 12.07→; 
incl. ; incl.

600 0197 00

E11E; 622 3096 33 833

E11E; 12.07→; 623 3553 33 840

E11E; 
excl.

622 3096 09 833

E11E; 12.07→; 
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 276; K9K 292; (66-76kW)

07.08-06.12 E11E; 
incl. ; incl.

600 0197 00

E11E; 622 3096 33 833

E11E; 623 3553 33 840

E11E; 
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6
HR16DE; (81kW)

03.06-06.12 622 3199 33 834

NOTE (E12)
1.2 LPG

HR12DE; (56kW)
03.15- JH3; 323 619 3154 33 827

excl. 619 3154 09 827

1.2
HR12DE; (59kW)

06.13- 08.13→ 619 3154 33 827

1.2 DIG-S
HR12DDR; (72kW)

06.13- E12E; 08.13→ 620 3359 33 830

E12E
excl.

620 3359 09 830

1.5 dCi
K9K 608; K9K 892; (66kW)

06.13- excl. 622 3096 09 833
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NP300 PICKUP (D22)
2.5 dCi
2.5 dCi 4x4

YD25DDTi; (98kW)

04.08- 625 3100 00 847

NV200
1.5 dci (M20, M20M)

K9K 400; K9K 608; K9K 628; 
(63kW)

02.10- →07.11 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.5 dci (M20, M20M)
K9K 636; K9K 646; K9K 892; 

(66-81kW)

04.11- incl. ; incl. 600 0197 00

623 3553 33 840

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6 16V (M20, M20M)
HR16DE; (81kW)

02.10- 622 3199 33 834

NV400
dCi 100
dCi 125

M9T 670; M9T 672; M9T 676; 
(74-92kW)

11.11-09.16 M9T 670, M9T 676; MANU; PF6; 0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

M9T 670, M9T 676; MANU; PF6; 0##
SAC

626 3049 33 784

788

847

M9T 670, M9T 676; MANU; PF6
M9T 670, M9T 676; SEMI; PA0

excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

M9T 670, M9T 676
incl. ; MANU

415 0485 10 784

410 0036 10

dCi 125 [RWD]
M9T 686; M9T 690; M9T 692; 

M9T 696; M9T 698; M9T 870; M9T 
896; (92kW)

11.11-09.16 M9T 692, M9T 698; ZF4 626 3050 00

M9T 692, M9T 698
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 145 [RWD]
dCi 145 [RWD]

M9T 694; M9T 696; M9T 698; 
(107kW)

11.11-06.16 M9T 694, M9T 698; ZF4 626 3050 00

M9T 694, M9T 698
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

dCi 145
M9T 678; M9T 680; M9T 706; 

(107kW)

11.11-06.16 MANU; PF6; 0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

MANU; PF6; 0##
SAC

626 3049 33 784

788

847

MANU; PF6
SEMI; PA0

excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

incl. ; MANU 415 0485 10 784

410 0036 10

PATHFINDER II (R50)
2.7 TD 4WD

TD27ETi; (96kW)
09.97-12.04 624 1623 00 841

3.3 V6 4WD
VG33E; (125kW)

09.97-12.04 →02.99 625 2409 00 847

PATHFINDER III (R51)
2.5 dCi
2.5 dCi 4WD

YD25DDTi; (120-128kW)

01.05- →04.09
incl. ; incl. ; SAC

600 0209 00 784

786

824

→04.09
SAC

626 3077 00 784

788

→04.09
04.09→01.10; SE, LE
excl. ; MANU

415 0363 11 784

→01.10 411 0227 10
2.5 dCi 4WD

YD25DDTi; (140kW)
08.10- 628 3266 00

excl. ; MANU 415 0568 10 784

411 0228 10
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PATROL GR V (Y61)
2.8 TD

RD28Ti; (95kW)
06.97-05.00 624 3716 00 846

2.8 TDiC (Y61)
RD28Ti; (96kW)

10.97-02.00 KWBS##FY61U, TWBS##FY61U 624 3716 00 846

3.0 DTi
ZD30DDTi; (116-118kW)

05.00- →07.04 628 3320 00 848

08.04→ 628 3298 00 848

08.04→
excl. ; MANU

415 0733 10 784

3.0 D 4x4 (TY61)
ZD30DDTi; (118kW)

09.07- 628 3298 00 848

PICK UP (D21)
2.4 i 12V
2.4 i 12V 4WD

KA24E; (91-93kW)

04.92-02.98 →05.94 624 0299 60 840

2.5 D 4WD
TD25; (59kW)

08.87-02.98 →10.95 623 3015 60 837

11.95→ 624 1207 60 840

2.5 D 4WD
TD25; (61kW)

03.96-02.98 624 1207 60 840

2.7 D 4WD
TD27; (73kW)

08.87-02.98 02.89→10.93; WB#YD21 624 3005 60 842

PICK UP (D22)
2.4 i
2.4 i 4WD

KA24E; (88kW)

02.98-04.05 624 3018 60 842

2.4 i 4WD
KA24DE; (98kW)

03.02-04.05 624 3545 00 846

2.5 D
2.5 D 4WD

TD25; (61kW)

02.98-04.05 624 2407 60 842

2.5 TD 4WD
TD25TI; (76kW)

05.98-04.05 625 3097 00 847

2.5 Di
YD25DDTi; (98kW)

03.02-12.10 625 3100 00 847

PIXO (UA0)
1.0

K10 B; (50kW)
06.09- 619 3090 00 826

PRIMASTAR
1.9 dCi 100

F9Q 760; (74kW)
07.02-08.06 excl. 624 3312 09 845

PRIMASTAR (X83)
dCi 100
dCi 80

F9Q 760; F9Q 762; (60-74kW)

03.01- →07.02; PK5, PK6; 0## 624 3087 33 842

08.02→; PK5, PK6; 0## 624 3312 33 845

08.02→; PK5, PK6; 3## 624 3312 34 845

→07.02
excl.

624 3087 09 842

08.02→
excl.

624 3312 09 845

1.9 dCi 100
1.9 dCi 80

F9Q 760; F9Q 762; (60-74kW)

09.02- PK5, PK6; 0## 624 3312 33 845

PK5, PK6; 3## 624 3312 34 845

excl. 624 3312 09 845

2.0 dCi 115
2.0 dCi 90
dCi 120
dCi 90

M9R 630; M9R 780; M9R 782; 
(66-84kW)

09.06- →01.11; MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0
F4R 720; F4R 722; (88kW)

03.01- →09.05; PK6; 0## 624 3092 34 842

10.05→; PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 dCi 115
dCi 115

G9U 630; (84kW)

09.08- →01.11; MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.5 dCi 140
dCi 140

G9U 730; (99kW)

07.03- →07.04; MANU; PK6; 0##
→07.04; SEMI; PA6; 0##

624 3945 34 847

→07.04
excl.

624 3945 09

08.04→01.07
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

NISSAN
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PRIMASTAR (X83)
2.5 dCi 140
dCi 140

G9U 730; (99kW)

07.03- incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 dCi 150
dCi 150

G9U 632; (107kW)

09.06- →01.07; MANU; PF6; 0##
→01.07; MANU; PK5, PK6; 3##

624 3476 34 845

→01.07
excl.

624 3476 09

PRIMERA (P10 / W10)
2.0
2.0 i

SR20DE; SR20DI; (85-110kW)

07.90-03.98 622 1992 60 832

PRIMERA (P11 / WP11)
1.6 16V

GA16DE; (66-73kW)
09.96-07.02 620 3062 00 828

1.6 16V
QG16DE; (78kW)

06.96-12.01 →01.01 622 3039 00 833

06.99→ 512 0034 10
1.6 16V

QG16DE; (78kW)
09.00-07.02 →01.01 622 3039 00 833

512 0034 10
1.8 16V

QG18DE; (84kW)
08.99-07.02 622 3039 00 833

01.00→ 512 0034 10
1.8 16V

QG18DE; (84kW)
08.99-12.01 622 1600 00 832

01.00→ 512 0034 10
2.0 TD

CD20T; (66kW)
09.96-07.02 623 1258 00 836

2.0 16V
SR20De; SR20DE; (85-110kW)

06.96-07.02 10.97→11.00 622 2364 00 833

12.00→ 622 3333 00 835

512 0034 10
2.0 16V

SR20DE; (96-103kW)
04.98-07.02 →11.00 622 2364 00 833

12.00→ 622 3333 00 835

512 0034 10
PRIMERA (P12 / WP12)
1.6
1.6 Visia

QG16DE; (78-80kW)

01.02- →01.04 620 3062 00 828

02.04→06.04; 043791
07.04→

620 3178 00 829

1.8
QG18DE; (85kW)

03.02- 622 3039 00 833

1.9 dCi
F9Q; (85-88kW)

08.02- excl. ; SAC 624 3211 09 784

787

incl. ; MANU 415 0261 10 784

410 0036 10

2.0
QR20DE; (103kW)

03.02- 624 3091 00 842

excl. ; MANU 415 0153 10 784

2.2 Di
YD22DDT; (93kW)

03.02- →06.04 624 3085 00 842

07.04→ 624 3313 00 845

→06.04
excl. ; MANU

415 0100 11 784

07.04→
excl. ; MANU

415 0281 11 784

411 0227 10
2.2 dCi

YD22DDT; (102kW)
04.03- 624 3313 00 845

excl. ; MANU 415 0281 11 784

411 0227 10
PULSAR Hatchback (C13)
1.2 DIG-T

HR12DDT; (85kW)
10.14- excl. 623 3701 09

1.5 dCi
K9K; (81kW)

10.14- excl. 623 3553 09

QASHQAI / QASHQAI +2 (J10, JJ10)
1.5 dCi

K9K 282; K9K 292; K9K 430; 
(76-81kW)

02.07-12.13 incl. ; incl. 600 0197 00

623 3553 33 840

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6
HR16DE; (84kW)

02.07-12.13 J10E; →01.10; 
JJ10E; 08.08→01.10; 

622 3199 33 834

NISSAN
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NISSAN
QASHQAI / QASHQAI +2 (J10, JJ10)
1.6

HR16DE; (84kW)
02.07-12.13 J10E; →01.10

JJ10E; 08.08→01.10
excl.

622 3199 09 834

1.6
HR16DE; (86kW)

11.10-12.13 622 3199 33 834

excl. 622 3199 09 834

1.6 dCi
1.6 dCi All-wheel Drive
1.6 dCi Allrad
1.6 dCi A las 4 ruedas
1.6 dCi Traction intégrale
1.6 dCi Trazione integrale

R9M; (96kW)

10.11-12.13 SAC 624 3539 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0564 10 784

411 0198 10

2.0
MR20DE; (102-104kW)

02.07-12.13 J10E; 
JJ10E; 

623 3419 33 784

840

J10E; 
JJ10E; 

excl. ; MANU

415 0409 10 784

2.0 All-wheel Drive
2.0 Allrad
2.0 A las 4 ruedas
2.0 Traction intégrale
2.0 Trazione integrale

MR20DE; (102-104kW)

02.07-12.13 J10E; 
JJ10E; 

excl.

623 3416 09 840

excl. ; MANU 415 0409 10 784

2.0 dCi
2.0 dCi All-wheel Drive
2.0 dCi Allrad
2.0 dCi A las 4 ruedas
2.0 dCi Traction intégrale
2.0 dCi Trazione integrale

M1D; M9R; (110kW)

02.07-12.13 M9R; 01.10→; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0204 00 784

786

823

M9R; 
SAC

625 3038 33 784

788

847

M9R; 01.10→; 
SAC

625 3056 35 784

788

847

M9R; 01.10→; 
incl. ; MANU

415 0390 10 784

M9R; 01.10→; 
incl. ; MANU

415 0418 10 784

M9R 410 0036 10

QASHQAI (J11)
1.2 DIG-T

HR12DDT; HRA2DDT; (85kW)
11.13- J11Z; 12.15→

excl.
623 3553 09

1.5 dCi
K9K 636; (81kW)

11.13- 12.13→; ; TL4; 126 623 3553 33 840

12.13→
excl.

623 3553 09

1.6 dCi
1.6 dCi ALL MODE 4x4-i

R9M; (96kW)

11.13- J11E
SAC

624 3539 33 784

788

846

excl. ; MANU
415 0564 10 784

1.6 DIG-T
MR16DDT; (120kW)

10.14- J11E
excl. ; MANU

415 0570 10 784

SERENA (C23)
1.6

GA16DE; (71kW)
02.93-09.01 620 1599 00

2.0 D
LD20; (49kW)

11.92-09.01 →09.94 620 2392 00

2.3 D
LD23; (55kW)

01.95-09.01 620 2392 00

SUNNY III (N14, Y10)
1.6 i

GA16DE; GA16DS; (66kW)
06.91-03.00 TAYNL(R)#FY10 619 2206 60 826

1.6 i 16V 4x4
GA16DE; (75kW)

10.92-03.00 →10.95; TAYNL(R)#FY10 620 3062 00 828

2.0 D
CD20; (55kW)

06.91-03.00 TVCAL(R)#FY10 620 2191 60 828

TERRANO II (R20) /TERRANO Van (R20)
2.4 4WD

KA24E; (85kW)
05.96-01.02 FR20E 624 1638 00

NISSAN
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NISSAN
TERRANO II (R20) /TERRANO Van (R20)
2.4 4WD

KA24E; (87kW)
05.96-09.07 →07.03; FR20E 624 1638 00

2.7 TD 4WD
TD27T; (74kW)

02.93-01.02 07.93→05.96; FR20N 624 1623 00 841

2.7 TDi 4WD
TD27TI; (92kW)

05.96-09.07 625 3095 00

3.0 Di 4WD
ZD30; (113kW)

05.02-09.07 626 3106 00 848

TIIDA (C11, C11X, SC11, SC11X)
1.5 dCi

K9K; K9K 278; (76-78kW)
01.07-12.12 incl. ; incl. 600 0197 00

→03.10 623 3553 33 840

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6
HR16DE; (81kW)

09.07-12.12 622 3199 33 834

1.8
MR18DE; (93kW)

09.07-12.12 623 3419 33 784

840

excl. ; MANU 415 0409 10 784

TIIDA (C12, SC12)
1.6

MR16DDT; (140kW)
02.13- C12Z

excl. ; MANU
415 0570 10 784

TRADE
3.0 D

BD30II; (63kW)
04.93-12.98 BD30; →05.94; M5-25A 624 1270 00 841

06.94→; BD30; M5-25A 624 3932 00 846

3.0 TDiC
BD-30Ti; (78kW)

06.96-10.01 BD30; M5-25A 624 3932 00 846

VANETTE CARGO (HC 23)
1.6 i

GA16DE; (71-72kW)
09.94-05.01 620 1599 00

2.0 D
2.3 D

LD20; LD23; (49-55kW)

09.94-05.02 620 2392 00

X-TRAIL (T30)
2.0
2.0 4x4

QR20DE; (103-110kW)

07.01-01.13 624 3085 00 842

excl. ; MANU 415 0153 10 784

2.2 DCi FWD
YD22DDTi; (84kW)

06.01-09.03 624 3313 00 845

2.2 Di 4x4
YD22ETI; (84kW)

07.01-10.05 624 3313 00 845

→09.03
excl. ; MANU

415 0100 11 784

10.03→
excl. ; MANU

415 0281 11 784

411 0227 10
2.2 dCi
2.2 dCi 4x4

YD22DDTi; (100kW)

12.03-01.13 624 3313 00 845

excl. ; MANU 415 0281 11 784

411 0227 10
2.5 4x4

QR25DE; (121-132kW)
09.02-01.13 624 3085 00 842

excl. ; MANU 415 0153 10 784

X-TRAIL (T31)
2.0

MR20DE; (101-104kW)
06.07-11.13 excl. 623 3416 09 840

excl. ; MANU 415 0409 10 784

2.0 FWD
MR20DE; (103-104kW)

03.07-11.13 →06.10 623 3419 33 784

840

07.10→
excl.

623 3416 09 840

excl. ; MANU 415 0409 10 784

2.0 dCi 4x4
2.0 dCi FWD

M9R; (110kW)

06.07-11.13 SAC 625 3038 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 dCi
M9R 760; (127kW)

06.07-11.13 incl. ; incl. ; SAC 600 0204 00 784

786

823

NISSAN
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NISSAN
X-TRAIL (T31)
2.0 dCi

M9R 760; (127kW)
06.07-11.13 SAC 625 3056 35 784

788

847

incl. ; MANU 415 0418 10 784

410 0036 10

2.5
2.5 4x4

QR25DE; (124-132kW)

06.07- 624 3902 33 846

T31; →07.10
T31R; 10.09→

excl. ; MANU

415 0439 10 784

X-TRAIL (T32_)
1.6 dCi (T32)
1.6 dCi ALL MODE 4x4-i (NT32)

R9M; (96kW)

04.14- →06.14; 
SAC

624 3539 33 784

788

846

excl. ; MANU
415 0564 10 784

NISSAN (DONGFENG)
TIIDA Hatchback (C12)
1.6 GTS

MR16; (140kW)
06.11- excl. ; MANU 415 0570 10 784

OPEL
ADAM (M13)
1.2
1.4
1.4 LPG

A 12 XEL; A 14 XEL; A 14 XER; B 
12 XEL; B 14 XEL; B 14 XER; 
(51-74kW)

10.12- MANU; F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

→E6999999; MANU; F17; 511 0626 10
→E6999999; MANU; F17; 511 0627 10

1.4 S
B 14 NEH; (110kW)

11.14- ; M32 462 0210 10 819

excl. 623 3563 09 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
AGILA (A) (H00)
1.0 (F68)
1.0 12V (F68)
1.2 16V (F68)

Z 10 XE; Z 10 XEP; Z 12 XE; 
(43-55kW)

09.00-12.07 619 3013 60 826

1.2 16V Twinport (F68)
Z 12 XEP; (59kW)

07.04-12.07 →19FN7335 620 3116 00 829

19FN7336→ 620 3090 00 784

829

1.3 CDTI (F68)
Z 13 DT; (51kW)

08.03-12.07 incl. ; incl. 600 0223 00 824

622 3072 00 833

MANU
incl.

415 0232 10 784

411 0124 10
AGILA (B) (H08)
1.0 (F68)
1.0 LPG (F68)

K10B; (48-50kW)

04.08- 619 3077 00 826

1.2 (F68)
1.2 LPG (F68)

K12B; (63-69kW)

04.08- 619 3090 00 826

1.3 CDTI (F68)
D13A; Z 13 DTJ; (55kW)

04.08- 622 3147 33 834

excl. ; MANU 415 0456 10 784

ANTARA (L07)
2.0 CDTI
2.0 CDTI 4x4

Z 20 DMH; Z 20 S; (93-110kW)

05.06- Z20DMH
incl. ; incl. ; SAC

600 0239 00 784

786

824

Z20DMH
SAC

624 3440 33 784

788

845

Z20DMH
excl. ; MANU

415 0322 10 784

411 0221 10

NISSAN (DONGFENG)
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OPEL
ANTARA (L07)
2.0 CDTI

Z 20 DM; (93kW)
09.08- incl. ; incl. ; SAC 600 0239 00 784

786

824

SAC 624 3440 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0322 10 784

411 0221 10
2.2 CDTi
2.2 CDTi 4x4

A 22 DM; A 22 DMH; 
(120-135kW)

12.10- excl. ; MANU 415 0783 10

2.4
2.4 4x4
2.4 LPG
2.4 LPG 4x4

Z 24 XE; (103kW)

01.07- 624 3381 33 845

excl. 624 3381 09

2.4
Z 24 XED; (104kW)

05.06- 624 3381 33 845

2.4
2.4 4x4

A 24 XE; (123kW)

12.10- incl. ; MANU 415 0741 10 784

3.2 V6
10 HM; Z 32 SEE; (167kW)

03.07- Z32SE
excl. ; MANU

415 0267 10 784

411 0163 10
ARENA
1.9 D

F8Q 600; F8Q 606; (44kW)
03.98-08.01 TF#J /L; TH#J /L, T5#J /L 620 3068 00 828

TF#J /L; TH#J /L, T5#J /L 410 0036 10

2.5 D
S8U 758; S8U 780; S8U 782; 

(55kW)

03.98-08.01 →03.01; TB#B /G/4; TC#G/4, TH#G; TJ#G; T2#4, 
T4#B /G/4; T5#G /4, T7#B /G/4

622 0797 00 831

ASTRA F
1.4 i (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 

M19, F35, M35, F70, M08, 
F08)

1.4 i 16V (F08, C05, M08, F68, M68, 
F19, M19)

1.4 Si (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 
M19)

C 14 NZ; C 14 SE; X 14 NZ; X 14 
XE; (44-66kW)

09.91-01.05 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.4 (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 
M19)

14 SE; (60kW)

09.92-09.98 620 3090 00 784

829

1.6 i (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 
M19)

C 16 NZ; X 16 SZR; (55kW)

09.91-09.98 C16NZ; F13 620 0334 00 784

827

X16SZR; F13 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.6 (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 
M19)

16 LZ2; 16 NZR; (55kW)

09.95-09.98 16LZ2; →S 622 1396 00 832

16LZ2; T→ 622 2272 00 784

833

16NZR
excl.

620 3090 09 829

1.6 i (F08, M08, F68, M68, F19, M19, 
F35, M35)

X 16 SZR; (55kW)

01.96-01.05 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.6 i 16V (F08, C05, M08, F68, M68, 
F19, M19, F35, M35)

X 16 XEL; (74kW)

08.94-01.05 →20B96110 620 1468 00 784

827

20B96111→ 621 3027 00 784

830

414 0020 10

1.7 D (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 
M19, F70)

17 DR; (44kW)

07.92-01.99 →14102108 620 0334 00 784

827

14102109→ 620 2294 00
414 0020 10

OPEL
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OPEL
ASTRA F
1.7 TD (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 

M19, F70)
X 17 DTL; (50kW)

08.94-01.99 →14102108 620 2292 00 784

828

14102109→ 620 1468 00 784

827

414 0020 10

1.7 TDS (F08, C05, M08, F68, M68, 
F19, M19)

17 DT (TC4EE1); X 17 DT 
(TC4EE1); (60kW)

12.91-09.98 17TD 620 1400 00 784

827

1.8 i (F08, C05, M08, F68, M68, F19, 
M19)

C 18 NZ; (66kW)

09.91-09.98 →14330715 622 0335 00 784

831

14330716→; →S 622 1396 00 832

T→ 622 2272 00 784

833

1.8 i 16V (F08, C05, M08, F68, M68, 
F19, M19)

C 18 XE; C 18 XEL; X 18 XE; 
(85-92kW)

06.93-03.01 →S 622 1396 00 832

T→ 622 2272 00 784

833

2.0 i (F08, M08, F68, M68, F19, M19)
C 20 NE; (85kW)

09.91-09.98 →14330715 622 0606 00 784

831

14330716→; →S 622 1396 00 832

T→ 622 2272 00 784

833

2.0 i 16V (F08, C05, M08, F68, M68, 
F19, M19)

X 20 XEV; (100kW)

02.95-09.98 →S 622 2317 00 833

T→ 622 2272 00 784

833

2.0 GSI 16V (F08, M08, F68, M68)
2.0 i 16V (F08, C05)

C 20 XE; (110kW)

09.91-01.98 →14128448 623 0608 00 784

835

14128449→ 623 0928 00 784

835

ASTRA G
1.2 16V (F08, F48, F35, F69)

X 12 XE; Z 12 XE; (48-55kW)
02.98-01.05 →19FN7335 620 3090 34 829

19FN7336→ 620 3090 33 829

511 0275 10
1.4 16V (F08, F48, F35, F69)

X 14 XE; Z 14 XE; (66kW)
02.98-01.05 F13, F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

511 0275 10
1.4 (F08, F48, F35, F69)

Z 14 XEP; (66kW)
10.04-12.09 →B00253 620 3090 33 829

B00351→ 620 3090 34 829

excl. 620 3090 09 829

511 0275 10
1.6 (F08, F48, F35, F69, F70)

X 16 SZR; (55kW)
02.98-09.00 620 3090 33 829

511 0275 10
1.6 (F08, F48, F35, F69, F70)

Z 16 SE; (62kW)
09.00-04.05 F23 621 3027 34 831

F13, F17 621 3027 33 830

excl. 621 3027 09 830

511 0275 10
1.6 (F08, F48, F35, F67, F69, F70)
1.6 16V (F07, F08, F48, F35, F67, F69)
1.6 CNG (F35)
1.6 LPG (F08, F48, F69)

C 16 SEL; X 16 XEL; Z 16 XE; Z 16 
XEP; Z 16 YNG; (71-76kW)

02.98-12.09 621 3027 33 830

511 0275 10

1.7 TD (F08, F48, F35, F69, F70)
X 17 DTL; (50kW)

02.98-04.05 F23 621 3027 34 831

F17 621 3027 33 830

excl. 621 3027 09 830

511 0275 10
1.7 CDTI (F08, F48, F35, F69)
1.7 DTI 16V (F08, F48, F35, F69, F70)

Y 17 DT; Z 17 DTL; (55-59kW)

02.00-12.09 621 3029 33 831

511 0275 10

1.8 16V (F07, F08, F48, F35, F67, F69)
X 18 XE1; Z 18 XE; (85-92kW)

02.98-10.05 F23 621 3027 34 831

F13, F17 621 3027 33 830

excl. 621 3027 09 830

OPEL
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OPEL
ASTRA G
1.8 16V (F07, F08, F48, F35, F67, F69)

X 18 XE1; Z 18 XE; (85-92kW)
02.98-10.05 511 0275 10

2.0 DI (F08, F48, F35, F69, F70)
X 20 DTL; Y 20 DTL; (60kW)

02.98-04.05 X20DTL; F18+ 623 2214 33 837

X20DTL; 17252117→; F23
Y20DTL; F23

623 3135 33 838

511 0275 10
2.0 DTI 16V (F08, F48, F35, F69)

X 20 DTH; Y 20 DTH; (74kW)
08.99-01.05 Y20DTH; 32000001→

Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

incl. ; incl.

600 0094 00 822

Y20DTH; →22999999
Y20DTH; →25999999
Y20DTH; →26999999
Y20DTH; →28999999
Y20DTH; →2G999999
Y20DTH; →2H999999

623 3131 33 838

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

623 3113 33 838

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

excl. ; MANU

415 0163 10 784

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

411 0125 10

511 0275 10
2.0 16V (F08, F48, F35, F69)

C 20 SEL; X 20 XEV; (100kW)
02.98-01.05 F18 622 2272 33 833

F23 623 3125 33 838

511 0275 10
2.0 16V OPC (F08, F48)

X 20 XER; (118kW)
11.99-09.02 F23 623 3125 33 838

511 0275 10
2.0 16V Turbo (F07, F67)
2.0 OPC (F08, F48, F35, F67)

Z 20 LET; (140-147kW)

09.00-10.05 623 3128 33 838

511 0275 10

2.2 DTI (F07, F08, F48, F35, F67, F69)
Y 22 DTR; (86-92kW)

09.02-10.05 624 3127 33 843

511 0275 10
2.2 16V (F07, F08, F48, F35, F67, F69)

Z 22 SE; (108kW)
06.00-10.05 623 3125 33 838

511 0275 10

ASTRA H
1.2 (L08, L48)

Z 12 XEP; (59kW)
08.05-10.10 620 3090 33 829

511 0275 10
1.3 CDTI (L08, L35, L48, L69, L70)

Z 13 DTH; (66kW)
04.05-10.10 MANU; M20

incl. ; incl.
600 0168 00 784

822

MANU; M20 622 3180 33 834

SEMI; Easytronic 622 3115 33 834

MANU; M20
SEMI; Easytronic

excl.

415 0305 10 784

MANU; M20
SEMI; Easytronic

411 0124 10

511 0275 10

OPEL

 

410



OPEL
ASTRA H
1.4 (L08, L35, L48)

Z 14 XEL; (55kW)
04.04-10.10 620 3090 34 829

511 0275 10
1.4 (L08, L35, L48)
1.4 LPG (L35, L48)

Z 14 XEP; (66kW)

03.04-10.10 SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

MANU 620 3090 34 829

511 0275 10
1.6 (L70)

Z 16 XEP; (76kW)
02.04-11.04 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

MANU; 511 0275 10
1.6 (L08, L35, L48, L67)

Z 16 XE1; Z 16 XEP; (77kW)
03.04-10.10 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

Z16XEP; SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

Z16XE1; SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

MANU; 511 0275 10
1.6 (L08, L35, L48, L67, L69)
1.6 LPG (L35)

A 16 XER; Z 16 XER; (85kW)

12.06-05.14 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

MANU; 511 0275 10
1.6 Turbo (L08, L35, L48, L67)

Z 16 LET; (132kW)
02.07-10.10 ; M32 462 0150 10 817

622 3099 33 833

excl. ; MANU 415 0513 10 784

411 0233 10
511 0275 10

1.7 CDTI (L08, L35, L48)
Z 17 DTL; (59kW)

03.04-10.10 621 3029 33 831

511 0275 10
1.7 CDTi (L08, L35, L48, L69, L70)

Z 17 DTH; (74kW)
03.04-10.10 ; M32 462 0150 10 817

incl. ; incl.
600 0166 00 822

incl. ; incl.
600 0167 00 784

822

623 3234 33 839

623 3210 33 839

excl. ; MANU

415 0256 10 784

411 0121 10

511 0275 10
1.7 CDTI (L08, L70)

A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 
17 DTR; (81-92kW)

02.07-10.10 ; M32 462 0150 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
511 0275 10

1.7 CDTI (L35, L48, L69)
A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 

17 DTR; (81-92kW)

02.07-05.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

OPEL

 

411



OPEL
ASTRA H
1.7 CDTI (L35, L48, L69)

A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 
17 DTR; (81-92kW)

02.07-05.14 incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
511 0275 10

1.8 (L08, L35, L48, L67)
Z 18 XE; (92kW)

01.04-10.10 →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

511 0275 10
1.8 (L08, L35, L48, L67, L69)

A 18 XER; Z 18 XER; (103kW)
08.05-10.10 →20KC3240 621 3042 33 831

20KC3241→ 621 3050 33 831

511 0275 10
1.9 CDTI (L08, L35, L48, L70)

Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)
06.04-10.10 ; M32 462 0150 10 817

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
SAC

624 3226 33 784

787

844

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 95000001→
MY 2009→; 98000001→
MY 2009→; 9G000001→
SAC

624 3383 33 784

787

845

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
excl. ; MANU

415 0241 10 784

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 95000001→
MY 2009→; 98000001→
MY 2009→; 9G000001→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
511 0275 10

1.9 CDTi 16V (L08, L35, L48, L70)
Z 19 DTJ; (88kW)

04.04-10.10 ; M32 462 0150 10 817

→17361103
→4609283

incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→17361103
→4609283

SAC

624 3226 33 784

787

844

17361104→17999999
SAC

624 3383 33 784

787

845

→17361103
→4609283

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→17999999
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
511 0275 10

1.9 CDTi (L08, L35, L48, L67, L70)
Z 19 DTH; (110kW)

09.04-10.10 ; M32 462 0150 10 817

→17361103
→4609283

incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

OPEL

 

412



OPEL
ASTRA H
1.9 CDTi (L08, L35, L48, L67, L70)

Z 19 DTH; (110kW)
09.04-10.10 →17361103

→4609283
SAC

624 3226 33 784

787

844

17361104→
4609284→

SAC

624 3383 33 784

787

845

→17361103
→4609283

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
4609284→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
511 0275 10

2.0 Turbo (L08, L35, L48, L67)
Z 20 LEL; Z 20 LER; (125-147kW)

03.04-10.10 ; M32 462 0150 10 817

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0283 10 784

411 0132 10
511 0275 10

2.0 Turbo (L08, L48)
Z 20 LEH; (177kW)

03.05-10.10 ; M32 462 0150 10 817

SAC 624 3233 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0299 10 784

411 0132 10
511 0275 10

ASTRA J
1.3 CDTI (35, 68, 69)

A 13 DTE; (70kW)
12.09- →C0999999

→C1999999
→C3999999
→C8999999
→CG999999

622 3159 33 834

D0000001→
D1000001→
D3000001→
D8000001→
DG000001→

622 3236 33 835

→C0999999
→C1999999
→C3999999
→C8999999
→CG999999

excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.4 (08, 35, 68, 69)

A 14 XEL; A 14 XER; B 14 XER; 
(64-74kW)

12.09- 621 3045 33 831

1.4 Turbo (35, 68)
A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 

14 NET; (88-103kW)

10.10- 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

19AA0001→19AL3835; 415 0465 10
19SP3410→19ZZ9999

622 3160 33 834

19AL3836→19SP3409; 415 0650 10 623 3563 33 840

19AA0001→19AK7387; 622 3160 09/33
19SP3410→19ZZ9999

excl. ; MANU

415 0465 10 784

19AK7388→19SP3409; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 (08)
1.4 LPG (35, 68)

A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 
14 NET; (88-103kW)

10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

19AA0001→19AL3835; 415 0465 10
19SP3410→19ZZ9999

622 3160 33 834

19AL3836→19SP3409; 415 0650 10 623 3563 33 840

19AA0001→19AK7387; 622 3160 09/33
19SP3410→19ZZ9999

excl. ; MANU

415 0465 10 784

OPEL

 

413



OPEL
ASTRA J
1.4 (08)
1.4 LPG (35, 68)

A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 
14 NET; (88-103kW)

10.11- 19AK7388→19SP3409; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10

1.4 LPG (69)
1.4 Turbo (69)

A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 
14 NET; (88-103kW)

06.12- ; M32 462 0210 10 819

19AA0001→19AL3835; 415 0465 10
19SP3410→19ZZ9999

622 3160 33 834

19AL3836→19SP3409; 415 0650 10 623 3563 33 840

19AA0001→19AK7387; 622 3160 09/33
19SP3410→19ZZ9999

excl. ; MANU

415 0465 10 784

19AK7388→19SP3409; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 Turbo (68)

A 14 NET; (103kW)
12.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

19AA0001→19AL3835; 415 0465 10
19SP3410→19ZZ9999

622 3160 33 834

19AL3836→19SP3409; 415 0650 10 623 3563 33 840

19AA0001→19AK7387; 622 3160 09/33
19SP3410→19ZZ9999

excl. ; MANU

415 0465 10 784

19AK7388→19SP3409; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 CDTI (08, 35, 68, 69)

B 16 DTH; B 16 DTL; (81-100kW)
01.14- ; M32 462 0210 10 819

1.6 (35, 68)
1.6 LPG (35)

A 16 XER; B 16 XER; (84-85kW)

12.09- Sport 621 3045 33 831

excl. 621 3045 09 831

1.6 (69)
A 16 XER; B 16 XER; (85kW)

06.12- ; M32 462 0210 10 819

Sport 621 3045 33 831

excl. 621 3045 09 831

1.6 SIDI (08, 35, 68, 69)
A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHL; B 

16 SHT; (125-147kW)

12.12- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo (68)
A 16 LET; (132kW)

12.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6 Turbo (35)

A 16 LET; (132kW)
10.10- 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6 (08)

A 16 LET; (132kW)
10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6 Turbo (69)

A 16 LET; (132kW)
06.12- ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.7 CDTI (35)

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF; A 
17 DTJ; A 17 DTL; A 17 DTN; A 17 
DTR; A 17 DTS; (74-96kW)

10.10- 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

OPEL

 

414



OPEL
ASTRA J
1.7 CDTI (35)

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF; A 
17 DTJ; A 17 DTL; A 17 DTN; A 17 
DTR; A 17 DTS; (74-96kW)

10.10- 411 0121 10

1.7 CDTI (68)
A 17 DTL; (74kW)

10.10- SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTI (68)

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF; A 
17 DTJ; A 17 DTR; A 17 DTS; 
(81-96kW)

12.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTI (08)

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF; A 
17 DTJ; A 17 DTS; (81-96kW)

10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTI (69)

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF; A 
17 DTJ; A 17 DTS; (81-96kW)

06.12- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.8 (08)

A 18 XER; (103kW)
10.11- excl. 623 3402 09 839

2.0 CDTI (08, 35, 68)
A 20 DTH; (118-121kW)

12.09- SAC 624 3434 33 784

788

845

incl. ; MANU 415 0630 10 784

2.0 BiTurbo CDTI (08, 35, 68)
A 20 DTR; (143kW)

10.12- SAC 624 3704 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0630 10 784

2.0 (08)
A 20 NFT; B 20 NFT; (206kW)

04.12- E0000001→
E1000001→
E3000001→
E8000001→
EG000001→

SAC

624 3704 33 784

788

846

ASTRA K
1.4 (68)

B 14 XE; (74kW)
06.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

1.4 Turbo (35, 68)
B 14 XFL; B 14 XFT; (92-110kW)

06.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

MANU; M32
SAC

624 3775 33 784

788

846

1.6 CDTi (35, 68)
B 16 DTE; B 16 DTH; B 16 DTU; 

(70-100kW)

06.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

1.6 Turbo (35, 68)
B 16 SHT; (147kW)

11.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

OPEL

 

415



OPEL
CAMPO (TF0, TF1)
2.5 TD (TFR54)
2.5 TD 4x4 (TFS54)

4JA1-T; (56kW)

07.94-06.01 →07.98 623 1629 60 836

3.1 TD (TFR69)
3.1 TD 4x4 (TFS69)

4 JG2T; (80kW)

12.92-06.01 625 1656 60 847

CASCADA (W13)
1.4
1.4 Turbo

A 14 NEL; A 14 NET; (88-103kW)

03.13- ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6
1.6 SIDI

A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHT; 
(125-147kW)

03.13- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

2.0 CDTI
A 20 DTH; A 20 DTR; 

(121-143kW)

03.13- SAC 624 3704 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0630 10 784

COMBO B (71_)
1.2
1.4
1.4 16V

C 12 NZ; C 14 NZ; C 14 SE; X 12 
SZ; X 14 SZ; X 14 XE; (33-66kW)

07.94-10.01 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.7 D
17 D (4EE1); X 17 D (4EE1); 

(44kW)

07.94-10.01 620 1473 00 827

414 0020 10

COMBO C
1.3 CDTI 16V

Y 13 DT; Z 13 DT; (51kW)
10.04- →2494873; MANU

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→; MANU
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873; MANU 622 3095 33 833

2494874→; MANU 622 3146 33 834

SEMI; Easytronic
SAC

622 3100 33 784

786

833

→2494873; MANU
SEMI; Easytronic

incl.

415 0232 10 784

2494874→; MANU
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.3 CDTI 16V

Z 13 DTJ; (55kW)
10.05- →2494873; MANU

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→3740424; MANU
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873; MANU 622 3095 33 833

2494874→3740424; MANU 622 3146 33 834

3740425→; MANU 622 3236 33 835

SEMI; Easytronic
SAC

622 3100 33 784

786

833

→2494873; MANU
SEMI; Easytronic

incl.

415 0232 10 784

2494874→3740424; MANU
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.4
1.4 16V

Z 14 XEP; (66kW)

10.04- SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

MANU 620 3090 34 829

OPEL

 

416



OPEL
COMBO C
1.6

Z 16 SE; (64kW)
10.01- 621 3027 33 830

1.6 CNG
1.6 CNG 16V

Z 16 YNG; (69-71kW)

04.05- →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

1.7 DI 16V
Y 17 DTL; (48kW)

10.01- 621 3029 34 831

1.7 DTI 16V
Y 17 DT; (55kW)

10.01- 621 3029 33 831

1.7 CDTI 16V
Z 17 DTH; (74kW)

12.04-
incl. ; incl.

600 0166 00 822

623 3234 33 839

excl. ; MANU 415 0256 10 784

411 0121 10
COMBO D (X12)
1.3 CDTI (B05)

A 13 FD; (55kW)
02.12- A 13 FD 622 3238 00

511 0626 10
511 0627 10

1.3 CDTI (B05, C26, D26, E26, C05)
A 13 FD; (55-66kW)

02.12- 622 3238 00

511 0626 10
511 0627 10

1.4 (B05, C26, D26, E26, C06)
A 14 FP; (70kW)

02.12- 511 0626 10
511 0627 10

1.4 (B05, C26, D26, E26, C06)
1.4 CNG (B05, C26, D26, E26, C05)

A 14 FC; (88kW)

02.12- excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
511 0626 10
511 0627 10

1.6 CDTI (B05, C26, D26, E26, C05)
A 16 FDH; A 16 FDL; (66-77kW)

02.12- ; 
SAC

624 3742 33 846

; SEMI; Easytronic 623 3540 00 840

; ; 
excl.

415 0541 10 784

; ; 
excl.

415 0679 10 784

; Easytronic; 
excl. ; SEMI

415 0720 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

1.6 CDTI (B05, C26, D26, E26, C05)
2.0 CDTI (B05, C26, D26, E26, C05)

A 20 FD; (70-99kW)

02.12- 511 0626 10
511 0627 10

CORSA B
1.0 i 12V (F08, F68, M68)

X 10 XE; (40kW)
11.96-09.00 →19FN8072 620 1473 00 827

19FN8073→ 620 3118 00 829

414 0020 10

1.2 i (F08, F68, M68)
1.2 i 16V (F08, F68, M68)
1.4 i (F08, F68, M68, W5L)
1.4 i 16V (F08, F68, M68, F35)
1.4 Si (F08, F68, M68)

12 NZ; C 12 NZ; C 14 NZ; C 14 
SE; C 14 SEL; X 12 SZ; X 12 XE; X 14 
SZ; X 14 XE; (33-67kW)

03.93-12.02 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.5 D (F08, F68, M68)
1.5 TD (F08, F68, M68)

15 D (4EC1); 15 DT (T4EC1); X 15 
DT (T4EC1); (37-49kW)

03.93-09.00 620 1473 00 827

414 0020 10

1.6 GSI 16V (F08, F68, M68)
1.6 i 16V (F08, F68, M68)

C 16 SEL; C 16 XE; X 16 XE; 
(74-80kW)

03.93-09.00 →02HC1832
→20B96111

620 1468 00 784

827

02HC1833→
20B96112→

621 3027 00 784

830

414 0020 10

1.7 D (F08, F68, M68, W5L, F35)
17 D (4EE1); X 17 D (4EE1); 

(44kW)

02.96-12.02 620 1473 00 827

414 0020 10

OPEL
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CORSA C
1.0 (F08, F68)

Z 10 XE; Z 10 XEP; (43-44kW)
09.00-12.09 →19FN8072; MANU 620 3114 33 829

19FN8073→; MANU 620 3117 33 829

SEMI; Easytronic
SAC

620 3075 33 784

786

828

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.2 (F08, F68, W5L)
1.2 16V (F08, W5L)
1.2 Twinport (F08, F68)

Z 12 XE; Z 12 XEP; (55-59kW)

09.00- MANU 620 3090 34 829

SEMI; Easytronic
SAC

620 3075 33 784

786

828

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.3 CDTI (F08, F68)
1.3 CDTI 16V (F08, W5L)

Z 13 DT; (51kW)

06.03- →2494873; MANU
incl. ; incl.

600 0164 00 784

822

2494874→; MANU
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873; MANU 622 3095 33 833

2494874→; MANU 622 3146 33 834

SEMI; Easytronic
SAC

622 3100 33 784

786

833

MANU; →2494873
SEMI; Easytronic

incl.

415 0232 10 784

MANU; 2494874→
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.4 (F08, F68)

Z 14 XE; (66kW)
09.00-12.09 620 3090 34 829

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.4 (W5L, F08)
1.4 Twinport (F08, F68)

Z 14 XEP; (66kW)

06.03- SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

MANU 620 3090 34 829

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10

OPEL
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CORSA C
1.7 DI (F08, F68)
1.7 DI 16V (F08, W5L)

Y 17 DTL; (48kW)

09.00- 621 3029 34 831

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.7 DTI (F08, F68)
1.7 DTI 16V (F08, W5L)

Y 17 DT; (55kW)

09.00- 621 3029 33 831

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.7 CDTI (F08, F68, W5L)

Z 17 DTH; (74kW)
06.03- incl. ; incl. 600 0166 00 822

623 3234 33 839

excl. ; MANU 415 0256 10 784

411 0121 10
→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.8 (F08, F68)

Z 18 XE; (92kW)
09.00-12.09 621 3027 33 830

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10

CORSA D
1.0 (L08, L68)

A 10 XEP; Z 10 XEP; (44-48kW)
07.06- 620 3117 33 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.2 (L08, L68)
A 12 XEL; (51kW)

06.10- F13 620 3090 34 829

F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.2 (L08, L68)
1.2 LPG (L08, L68)

Z 12 XEP; (59kW)

07.06- MANU; F13 620 3090 34 829

MANU; F17 620 3090 33 829

SEMI; Easytronic
SAC

620 3075 33 784

786

828

MANU
excl.

620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.2 (L08, L68)
1.2 LPG (L08, L68)

A 12 XER; (61-63kW)

06.10- F13 620 3090 34 829

F17 620 3090 33 829

Easytronic
SAC

621 3108 33 784

786

831

excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.3 CDTI (L08, L68)
A 13 DTC; Z 13 DTJ; (55kW)

07.06- Z13DTJ; →2494873
incl. ; incl.

600 0164 00 784

822

OPEL
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CORSA D
1.3 CDTI (L08, L68)

A 13 DTC; Z 13 DTJ; (55kW)
07.06- Z13DTJ; 2494874→

incl. ; incl.
600 0165 00 784

822

Z13DTJ; →2494873 622 3095 33 833

Z13DTJ; 2494874→ 622 3146 33 834

A13DTC 622 3236 33 835

Z13DTJ; →2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784

Z13DTJ; 2494874→
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.3 CDTI (L08, L68)
Z 13 DTH; (66kW)

07.06- MANU; M20
incl. ; incl.

600 0168 00 784

822

MANU; M20 622 3180 33 834

SEMI; Easytronic 622 3115 33 834

MANU; M20
SEMI; Easytronic

excl.

415 0305 10 784

411 0124 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.3 CDTI (L08, L68)
A 13 DTE; A 13 DTR; Z 13 DTE; 

(70kW)

06.10- A13DTR; MANU; M20
incl. ; incl.

600 0168 00 784

822

A13DTR; MANU; M20 622 3180 33 834

A13DTE, Z13DTE; MANU; F17; 622 3236 33 835

A13DTE, Z13DTE; MANU; F17; 622 3159 33 834

A13DTR
excl.

622 3180 09 834

A13DTE, Z13DTE; 
excl.

622 3236 09 835

A13DTE, Z13DTE; 
excl.

622 3159 09 834

A13DTE, Z13DTE; 
excl. ; MANU

415 0442 10 784

A13DTR; MANU
excl.

415 0305 10 784

411 0124 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4 (L08, L68)
1.4 LPG (L08, L68)

A 14 XEL; A 14 XER; (64-74kW)

09.09- F13 620 3090 34 829

F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4 (L08, L68)
1.4 LPG (L08, L68)

Z 14 XEP; (66kW)

07.06- F13 620 3090 34 829

excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4 (L08, L68)
A 14 NEL; (88kW)

07.12- 621 3050 33 831

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.6 Turbo (L08, L68)
A 16 LEL; A 16 LER; B 16 LER; Z 

16 LEL; Z 16 LER; (110-141kW)

02.07- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3099 33 833

excl. ; MANU 415 0513 10 784

411 0233 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.6 Turbo (L08, L68)
A 16 LES; (155kW)

06.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

incl. ; MANU 415 0709 10 784

OPEL
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CORSA D
1.6 Turbo (L08, L68)

A 16 LES; (155kW)
06.11- 411 0233 10

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.7 CDTI (L08, L68)
Z 17 DTR; (92kW)

07.06- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.7 CDTI (L08, L68)
A 17 DTS; (96kW)

06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

CORSA E
1.3 CDTI (08, 68)

B 13 DTC; B 13 DTE; (55kW)
09.14- excl. 622 3236 09 835

1.3 CDTI (08, 68)
B 13 DTE; B 13 DTR; (70kW)

09.14- B13DTE
excl.

622 3236 09 835

B13DTR
excl.

622 3180 09 834

B13DTR
excl. ; MANU

415 0708 10 784

411 0124 10
1.4 (08, 68)

B 14 XEJ; (55kW)
09.14- excl. 620 3090 09 829

1.4 (08, 68)
1.4 LPG (06, 68, 08)

B 14 XEL; (64-66kW)

09.14- excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0627 10

1.4 Turbo (08, 68)
B 14 NEH; B 14 NEJ; (74-110kW)

09.14- ; M32 462 0210 10 819

excl. 623 3563 09 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 Turbo (08, 68)

B 16 LER; B 16 LES; (152kW)
03.15- ; M32 462 0210 10 819

incl. ; MANU 415 0709 10 784

411 0233 10
FRONTERA A (U92)
2.2 i (54MWL4)

X 22 XE; (100kW)
03.95-10.98 624 2059 00 841

2.3 TD (5JMWL4)
23 DTR; (74kW)

03.92-10.98 624 1155 00 840

2.4 i (53MWL4)
C 24 NE; (92kW)

03.92-10.98 624 1614 00 841

2.5 TDS
25TDS (VM41B); (85kW)

09.96-10.98 624 2262 00 842

2.8 TD (5BMWL4)
28 TDI (4JB1-T); (83kW)

03.95-10.98 625 2062 60 847

FRONTERA A Sport (U92)
2.0 i (52SUD2, 55SUD2)

C 20 NE; X 20 SE; (85kW)
03.92-10.98 X20SE; →TV817970 622 2063 00 832

X20SE; TV817971→
C20NE

622 1153 00 831

2.5 TDS
25TDS (VM41B); (85kW)

09.96-10.98 624 2262 00 842

FRONTERA B (U99)
2.2 DTI (6B_66, 6B_76, 6B_ZC, 

6B_VF, 6B_66)
X 22 DTH; Y 22 DTH; (85-88kW)

10.98- →2V503299 624 3098 00 843

2V503300→2V599999 624 3155 00 843

OPEL
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FRONTERA B (U99)
2.2 DTI (6B_66, 6B_76, 6B_ZC, 

6B_VF, 6B_66)
X 22 DTH; Y 22 DTH; (85-88kW)

10.98- 3V500001→ 624 3160 00 843

→2V599999
excl. ; MANU

415 0079 10 784

3V500001→
excl. ; MANU

415 0207 10 784

411 0123 10
2.2 i (6B_ZC, 6B_VF, 6B_66, 6B_76)

X 22 SE; Y 22 SE; (100kW)
10.98- →2V503299 624 2059 00 841

2V503300→ 624 3149 00 843

INSIGNIA A (G09)
1.4 (68)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.11- 06.11→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 LPG (68)

A 14 NET; (103kW)
07.12- ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 (68)

A 16 XER; (85kW)
07.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
1.6 CDTi (68)

B 16 DTH; B 16 DTJ; (88-100kW)
07.15- ; M32 462 0210 10 819

1.6 SIDI (68)
A 16 XHT; (125kW)

03.13- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo (68)
A 16 LET; (132kW)

07.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.8 (68)

A 18 XER; B 18 XER; (103kW)
07.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
2.0 CDTI (68)

A 20 DT; A 20 DTC; A 20 DTJ; A 
20 DTL; (81-96kW)

07.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

M32
SAC

624 3394 33 784

787

845

excl. ; SAC 624 3394 09 784

787

; M32
excl. ; MANU

415 0507 10 784

411 0122 10
2.0 Biturbo CDTI (68)
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68)
2.0 CDTI (68)

A 20 DTE; A 20 DTR; (88-143kW)

07.08- SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.0 CDTI (68)
2.0 CDTI 4x4 (68)

A 20 DTH; (118-120kW)

07.08- SAC 625 3138 33 784

788

847

OPEL
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INSIGNIA A (G09)
2.0 CDTI (68)
2.0 CDTI 4x4 (68)

A 20 DTH; (118-120kW)

07.08- →B1999999
incl. ; MANU

415 0532 10 784

C1000001→
incl. ; MANU

415 0638 10 784

2.0 E85 Turbo (68)
2.0 Turbo (68)
2.0 Turbo 4x4 (68)

A 20 NFT; A 20 NHT; (162-184kW)

07.08- SAC 625 3071 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 Turbo (68)
A 20 NHT; (184kW)

04.14- SAC 625 3071 33 784

788

847

2.8 V6 Turbo 4x4 (68)
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (68)

A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

07.08- SAC 625 3071 33 784

788

847

MANU
excl. ; MANU

415 0786 10 784

INSIGNIA A Saloon (G09)
1.4 (69)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.11- 623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 LPG (69)

A 14 NET; (103kW)
07.12- ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 (69)

A 16 XER; (85kW)
07.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
1.6 CDTi (69)

B 16 DTH; (100kW)
07.15- ; M32 462 0210 10 819

1.6 SIDI (69)
A 16 XHT; (125kW)

03.13- SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo (69)
A 16 LET; (132kW)

01.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.8 (69)

A 18 XER; (103kW)
07.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
2.0 CDTI (69)

A 20 DT; A 20 DTC; A 20 DTJ; A 
20 DTL; (81-96kW)

07.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

M32
SAC

624 3394 33 784

787

845

excl. ; SAC 624 3394 09 784

787

; M32
excl. ; MANU

415 0507 10 784

411 0122 10
2.0 Biturbo CDTI (69)
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69)
2.0 CDTI (69)

A 20 DTE; A 20 DTR; (88-143kW)

07.08- SAC 625 3138 33 784

788

847

OPEL
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INSIGNIA A Saloon (G09)
2.0 Biturbo CDTI (69)
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69)
2.0 CDTI (69)

A 20 DTE; A 20 DTR; (88-143kW)

07.08- incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.0 CDTI (69)
2.0 CDTI 4x4 (69)

A 20 DTH; (118-120kW)

07.08- SAC 625 3138 33 784

788

847

→B1999999
incl. ; MANU

415 0532 10 784

C1000001→
incl. ; MANU

415 0638 10 784

2.0 Turbo (69)
2.0 Turbo 4x4 (69)
2.0 Turbo E85 (69)

A 20 NFT; A 20 NHT; (162-184kW)

07.08- SAC 625 3071 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 Turbo (69)
A 20 NHT; (184kW)

04.14- SAC 625 3071 33 784

788

847

2.8 V6 Turbo 4x4 (69)
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (69)

A 28 NER; A 28 NET; 
(191-239kW)

07.08- SAC 625 3071 33 784

788

847

MANU
excl. ; MANU

415 0786 10 784

INSIGNIA A Sports Tourer (G09)
1.4 (35)

A 14 NET; (103kW)
09.11-06.13 623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 LPG (35)

A 14 NET; (103kW)
07.12-06.13 ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 (35)

A 16 XER; (85kW)
07.08-06.12 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
1.6 CDTi (35)

B 16 DTH; B 16 DTJ; (88-100kW)
07.15-01.17 ; M32 462 0210 10 819

1.6 SIDI (35)
A 16 XHT; B 16 SHL; (125kW)

03.13-11.14 ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo (35)
A 16 LET; (132kW)

01.09-06.13 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.8 (35)

A 18 XER; (103kW)
07.08-06.13 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
2.0 CDTI (35)

A 20 DT; A 20 DTC; A 20 DTJ; A 
20 DTL; (81-96kW)

07.08-06.15 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

M32
SAC

624 3394 33 784

787

845

OPEL
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INSIGNIA A Sports Tourer (G09)
2.0 CDTI (35)

A 20 DT; A 20 DTC; A 20 DTJ; A 
20 DTL; (81-96kW)

07.08-06.15 excl. ; SAC 624 3394 09 784

787

; M32
excl. ; MANU

415 0507 10 784

411 0122 10
2.0 Biturbo CDTI (35)
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35)
2.0 CDTI (35)

A 20 DTE; A 20 DTR; (88-143kW)

07.08-03.17 SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.0 CDTI (35)
2.0 CDTI 4x4 (35)

A 20 DTH; (118-120kW)

07.08-06.15 SAC 625 3138 33 784

788

847

→B1999999
incl. ; MANU

415 0532 10 784

C1000001→
incl. ; MANU

415 0638 10 784

2.0 E85 Turbo (35)
2.0 Turbo (35)
2.0 Turbo 4x4 (35)

A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(162-184kW)

07.08-06.13 SAC 625 3071 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 Turbo (35)
A 20 NHT; (184kW)

04.14-11.14 SAC 625 3071 33 784

788

847

2.8 V6 Turbo 4x4 (35)
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (35)

A 28 NER; A 28 NET; 
(191-239kW)

10.08-06.15 SAC 625 3071 33 784

788

847

MANU
excl. ; MANU

415 0786 10 784

MERIVA A
1.3 CDTI (E75)

Y 13 DT; Z 13 DT; (51kW)
04.05-05.10 →2494873

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873 622 3095 33 833

2494874→ 622 3146 33 834

→2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784

2494874→
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.3 CDTI (E75)

Z 13 DTJ; (55kW)
09.03-05.10 →2494873

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→3740424
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873 622 3095 33 833

2494874→3740424 622 3146 33 834

3740425→ 622 3236 33 835

→2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784

2494874→3740424
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.4 16V Twinport (E75)
1.4 16V Twinport LPG (E75)

Z 14 XEP; (66kW)

07.04-05.10 MANU 620 3090 34 829

SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

1.6 (E75)
Z 16 SE; (64kW)

05.03-05.10 621 3027 33 830

1.6 16V (E75)
Z 16 XE; (74kW)

05.03-01.06 MANU 621 3027 33 830

SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

OPEL
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MERIVA A
1.6 (E75)

Z 16 XEP; (77kW)
01.06-05.10 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

→20LA7883; SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

20LA7884→; SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.6 Turbo (E75)
Z 16 LET; (132kW)

09.05-05.10 ; M32 462 0150 10 817

; M32 622 3099 33 833

excl. ; MANU 415 0513 10 784

411 0233 10
1.7 DTI (E75)

Y 17 DT; (55kW)
09.03-05.10 621 3029 33 831

1.7 CDTI (E75)
Z 17 DT; Z 17 DTH; (74kW)

09.03-05.10 ; M32 462 0150 10 817

Z17DTH
incl. ; incl.

600 0166 00 822

Z17DTH 623 3234 33 839

Z17DT; →A4
SAC

624 3224 34 784

787

844

Z17DT; A4→
SAC

624 3441 33 784

788

845

Z17DTH
excl. ; MANU

415 0256 10 784

Z17DT; →A4
excl. ; MANU

415 0265 10 784

A4→Z17DT
excl. ; MANU

415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTI (E75)

A 17 DTR; Z 17 DTR; (92kW)
09.06-05.10 ; M32 462 0150 10 817

Z17DTR; →A4
incl. ; incl. ; SAC

600 0237 00 784

786

824

Z17DTR; →A4
SAC

624 3224 34 784

787

844

Z17DTR; A4→
SAC

624 3441 33 784

788

845

Z17DTR; →A4
excl. ; MANU

415 0265 10 784

Z17DTR; A4→
excl. ; MANU

415 0472 10 784

Z17DTR 411 0121 10
1.8 (E75)

Z 18 XE; (92kW)
05.03-05.10 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

MERIVA B (S10)
1.3 CDTI (75)

A 13 DTC; (55kW)
06.10- →B4999999; 622 3159 33 834

C4000001→; 622 3236 33 835

→B4999999
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.3 CDTI (75)

A 13 DTE; (70kW)
06.10- →B4999999 622 3159 33 834

C4000001→ 622 3236 33 835

→B4999999
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10

OPEL
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MERIVA B (S10)
1.4 (75)

A 14 XER; B 14 XER; (74kW)
06.10- F13

F17; →B4999999
620 3090 33 829

C4000001→ 621 3045 33 831

1.4 (75)
A 14 NEL; B 14 NEL; (88kW)

06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

MANU; F17 621 3050 33 831

→C4236654; MANU; M32; 415 0465 10 622 3160 33 834

C4236655→; MANU; M32; 415 0650 10 623 3563 33 840

→C4208755; MANU; M32; 622 3160 09/33
excl. ; MANU

415 0465 10 784

C4208756→; MANU; M32; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

1.4 LPG (75)
A 14 NEL; B 14 NEL; (88kW)

06.11- MANU; F17 621 3050 33 831

→C4236654; MANU; M32; 415 0465 10 622 3160 33 834

C4236655→; MANU; M32; 415 0650 10 623 3563 33 840

→C4208755; MANU; M32; 622 3160 09/33
excl. ; MANU

415 0465 10 784

C4208756→; MANU; M32; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

1.4 (75)
A 14 NET; B 14 NET; (103kW)

06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

MANU; F17 621 3050 33 831

→C4236654; MANU; M32; 415 0465 10 622 3160 33 834

C4236655→; MANU; M32; 415 0650 10 623 3563 33 840

→C4208755; MANU; M32; 622 3160 09/33
excl. ; MANU

415 0465 10 784

C4208756→; MANU; M32; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
1.7 CDTI (75)

A 17 DT; (74kW)
06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTI (75)

A 17 DTC; A 17 DTI; A 17 DTS; 
(81-96kW)

06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
MOKKA / MOKKA X (J13)
1.4 (75)
1.4 4x4 (75)
1.4 LPG (75)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)

06.12- ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 CDTI (75)
1.6 CDTI 4x4 (75)

B 16 DTH; B 16 DTU; (81-100kW)

01.15- ; M32 462 0210 10 819

1.6 (75)
A 16 XER; B 16 XER; (85kW)

06.12- ; D16 623 3402 35 839

excl. 623 3402 09 839

1.7 CDTI (75)
A 17 DTS; (96kW)

06.12- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

OPEL
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MOKKA / MOKKA X (J13)
1.7 CDTI 4x4 (75)

A 17 DTS; (96kW)
06.12- SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

MONTEREY A (M92)
3.1 TD (UBS69D, UBS69G)

4 JG2TC; (84kW)
09.91-07.98 625 1656 60 847

3.2 (UBS25D, UBS25G)
6 VD1; (130kW)

06.92-07.98 626 1655 60 847

MONTEREY B (M98)
3.0 DTI (UBS73D, UBS73G)

4 JX1; (117kW)
07.98-08.99 628 3040 60 848

MOVANO A Box (F9)
1.9 DTI (FD)

F9Q 770; (59kW)
09.00-10.01 JD1L; PF1; 0## 624 3077 33 842

JD1L; PF1; 0## 511 0012 10
1.9 DTI (FD)

F9Q 772; F9Q 774; (60kW)
10.01- ; PK5.004, PK5.012, PK5.018, PK5.068, PK5.072 462 0155 10 818

785

786

; PK5.022 462 0202 10 818

785

786

; PK5.372 462 0203 10 819

785

786

→05.05; →C039090; PK5; 0## 624 3087 33 842

06.05→; →C039090; PK5; 3## 624 3087 34 842

→05.05; C039091→; PK5; 0## 624 3312 33 845

06.05→; C039091→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

F9Q 772 511 0012 10
2.2 DTI (FD)

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00- ; PK5.020, PK5.021, PK5.066, PK5.067, PK5.070, PK5.071 462 0202 10 818

785

786

G9T 720, G9T 722; →12.05; PF1, PK5; 0## 624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722; 01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

G9T 720, G9T 722
excl.

624 3476 09

511 0012 10
2.5 D (FD)

S8U 770; S8U 772; (59kW)
01.99-09.00 S8U 772; B000002→ 624 3077 33 842

S8U 772; →B000001 624 3090 00

UD0; B000675→
UD4; B000002→
ED; B000474→

511 0012 10

2.5 DTi (FD)
G9U 754; (73kW)

10.03- ; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 
PK6.080

462 0202 10 818

785

786

→12.05; PK5; 0## 624 3476 33 845

01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

511 0283 10
2.5 CDTI (FD)

G9U 632; G9U 650; (74-107kW)
10.03- MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10
2.5 DTI (FD)

G9U 720; G9U 724; G9U 754; 
(84kW)

10.01- ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015
; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 

PK6.080

462 0202 10 818

785

786

OPEL
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MOVANO A Box (F9)
2.5 DTI (FD)

G9U 720; G9U 724; G9U 754; 
(84kW)

10.01- →04.05; PF1; 0##
PK5; 0##
PK6; 0##

08.04→12.05; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3476 33 845

05.05→; PK6; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 720, G9U 724 511 0012 10
G9U 750 511 0283 10

2.8 DTI (FD)
S9W 700; S9W 702; (84kW)

01.99-10.01 ; PK5.009 462 0202 10 818

785

786

PF1; 009, 010, 011, 012, 013, 014, 023 624 3476 33 845

PF1; 002, 003, 004, 017, 018, 019, 020 624 3088 00

511 0012 10
3.0 DTI (FD)

ZD3 200; ZD3 202; (100kW)
10.03- 624 3476 34 845

511 0283 10
MOVANO A Combi (X70)
1.9 DTI (JD)

F9Q 770; (59kW)
09.00-10.01 JD1L; PF1; 0## 624 3077 33 842

JD1L; PF1; 0## 511 0012 10
1.9 DTI (JD)

F9Q 772; F9Q 774; (60kW)
10.01- ; PK5.004, PK5.012, PK5.018, PK5.068, PK5.072 462 0155 10 818

785

786

; PK5.022 462 0202 10 818

785

786

; PK5.372 462 0203 10 819

785

786

→05.05; →C039090; PK5; 0## 624 3087 33 842

06.05→; →C039090; PK5; 3## 624 3087 34 842

→05.05; C039091→; PK5; 0## 624 3312 33 845

06.05→; C039091→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

F9Q 772 511 0012 10
2.2 DTI (JD)

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00- ; PK5.020, PK5.021, PK5.066, PK5.067, PK5.070, PK5.071
; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 

PK6.080

462 0202 10 818

785

786

G9T 720, G9T 722; →12.05; PF1, PK5; 0## 624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722; 01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

G9T 720, G9T 722
excl.

624 3476 09

511 0012 10
2.5 D (JD)

S8U 770; S8U 772; (59kW)
07.98-09.00 S8U 772; B000002→ 624 3077 33 842

S8U 772; →B000001 624 3090 00

UD0; B000675→
UD4; B000002→
ED; B000474→

511 0012 10

2.5 CDTI (JD)
G9U 632; G9U 650; (74-107kW)

08.06- MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10
2.5 DTI (JD)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01- ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015
; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 

PK6.080

462 0202 10 818

785

786

→04.05; PF1; 0##
PK5; 0##
PK6; 0##

08.04→12.05; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3476 33 845

05.05→; PK6; 3## 624 3476 34 845

OPEL
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MOVANO A Combi (X70)
2.5 DTI (JD)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01- excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 720, G9U 724 511 0012 10
G9U 750 511 0283 10

2.8 DTI (JD)
S9W 700; S9W 702; (84kW)

07.98-10.01 ; PK5.009 462 0202 10 818

785

786

PF1; 009, 010, 011, 012, 013, 014, 023 624 3476 33 845

PF1; 002, 003, 004, 017, 018, 019, 020 624 3088 00

01.99→ 511 0012 10
3.0 DTi (JD)

ZD3 200; ZD3 202; (100kW)
10.03- 624 3476 34 845

511 0283 10
MOVANO A Dumptruck (X70)
2.2 DTI (ED, HD, UD0, UD4)

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00- ; PK5.020, PK5.021, PK5.066, PK5.067, PK5.070, PK5.071 462 0202 10 818

785

786

G9T 720, G9T 722; →12.05; PF1, PK5; 0## 624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722; 01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

G9T 720, G9T 722
excl.

624 3476 09

511 0012 10
2.5 D (ED, HD, UD0, UD4)

S8U 770; S8U 772; (59kW)
01.99-09.00 S8U 772; B000002→ 624 3077 33 842

S8U 772; →B000001 624 3090 00

UD0; B000675→
UD4; B000002→
ED; B000474→

511 0012 10

2.5 DTI (ED, HD, UD0, UD4)
G9U 754; (73kW)

10.03- ; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 
PK6.080

462 0202 10 818

785

786

→12.05; PK5; 0## 624 3476 33 845

01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

511 0283 10
2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4)

G9U 632; G9U 650; (74-107kW)
08.06- MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10
2.5 DTI (ED, HD, UD0, UD4)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01- ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015
; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 

PK6.080

462 0202 10 818

785

786

→04.05; PF1; 0##
PK5; 0##
PK6; 0##

08.04→12.05; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3476 33 845

05.05→; PK6; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 720, G9U 724 511 0012 10
G9U 750 511 0283 10

2.8 DTI (ED, HD, UD0, UD4)
S9W 700; S9W 702; (84kW)

01.99-10.01 ; PK5.009 462 0202 10 818

785

786

PF1; 009, 010, 011, 012, 013, 014, 023 624 3476 33 845

PF1; 002, 003, 004, 017, 018, 019, 020 624 3088 00

511 0012 10
3.0 DTI (ED, HD, UD0, UD4)

ZD3 200; ZD3 202; (100kW)
10.03- 624 3476 34 845

511 0283 10
MOVANO A Platform/Chassis (X70)
2.2 DTI (ED, HD, UD0, UD4)

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00- ; PK5.020, PK5.021, PK5.066, PK5.067, PK5.070, PK5.071 462 0202 10 818

785

786

OPEL
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MOVANO A Platform/Chassis (X70)
2.2 DTI (ED, HD, UD0, UD4)

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00- G9T 720, G9T 722; →12.05; PF1, PK5; 0## 624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722; 01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

G9T 720, G9T 722
excl.

624 3476 09

511 0012 10
2.5 D (ED, HD, UD0, UD4)

S8U 770; S8U 772; (59kW)
07.98-09.00 S8U 772; B000002→ 624 3077 33 842

S8U 772; →B000001 624 3090 00

UD0; B000675→
UD4; B000002→
ED; B000474→

511 0012 10

2.5 DTi (ED, HD, UD0, UD4)
G9U 754; (73kW)

10.03- ; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 
PK6.080

462 0202 10 818

785

786

→12.05; PK5; 0## 624 3476 33 845

01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

511 0283 10
2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4)

G9U 632; G9U 650; (74-107kW)
08.06- MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10
2.5 DTI (ED, HD, UD0, UD4)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01- ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015
; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 

PK6.080

462 0202 10 818

785

786

→04.05; PF1; 0##
PK5; 0##
PK6; 0##

08.04→12.05; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3476 33 845

05.05→; PK6; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 720, G9U 724 511 0012 10
G9U 750 511 0283 10

2.8 DTI (ED, HD, UD0, UD4)
S9W 700; S9W 702; (84kW)

07.98-10.01 ; PK5.009 462 0202 10 818

785

786

PF1; 009, 010, 011, 012, 013, 014, 023 624 3476 33 845

PF1; 002, 003, 004, 017, 018, 019, 020 624 3088 00

01.99→ 511 0012 10
3.0 DTI (ED, HD, UD0, UD4)

ZD3 200; ZD3 202; (100kW)
10.03- 624 3476 34 845

511 0283 10
MOVANO B Box (X62)
2.3 CDTI [RWD] (FV)

M9T 686; M9T 690; M9T 692; 
M9T 694; M9T 696; M9T 698; M9T 
876; (74-110kW)

05.10- ZF4 626 3050 00

incl. ; MANU 415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 CDTI FWD (FV)
M9T 670; M9T 672; M9T 676; 

M9T 678; M9T 680; M9T 876; 
(74-107kW)

05.10- MANU; PF6; 0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

MANU; PF6; 0##
SAC

626 3049 33 784

788

847

MANU; PF6
SEMI; PA0

excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

incl. ; MANU 415 0485 10 784

410 0036 10

2.3 CDTI FWD (FV)
M9T 702; M9T 704; M9T 706; 

(96-125kW)

05.14- excl. ; SAC 626 3049 09 784

788

2.3 CDTI [RWD] (FV)
M9T 700; M9T 702; (100kW)

05.14- M9T-702
excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

OPEL
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MOVANO B Box (X62)
2.3 CDTI FWD (FV)

M9T 880; (110kW)
01.13- SAC 626 3049 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0485 10 784

MOVANO B Bus
2.3 CDTI (JV)

M9T 670; M9T 672; M9T 676; 
M9T 678; M9T 680; M9T 876; 
(74-107kW)

12.10- MANU; PF6; 0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

MANU; PF6; 0##
SAC

626 3049 33 784

788

847

MANU; PF6
SEMI; PA0

excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

incl. ; MANU 415 0485 10 784

410 0036 10

2.3 CDTI (JV)
M9T 702; (100-120kW)

05.14- excl. ; SAC 626 3049 09 784

788

2.3 CDTI (JV)
M9T 880; (110kW)

01.13- SAC 626 3049 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0485 10 784

MOVANO B Platform/Chassis (X62)
2.3 CDTI [RWD] (EV, HV, UV)

M9T 690; M9T 692; M9T 694; 
M9T 696; M9T 698; M9T 876; 
(74-110kW)

05.10- ZF4 626 3050 00

incl. ; MANU 415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV)
M9T 670; M9T 672; M9T 676; 

M9T 678; M9T 680; M9T 876; 
(74-107kW)

05.10- MANU; PF6; 0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

MANU; PF6; 0##
SAC

626 3049 33 784

788

847

MANU; PF6
SEMI; PA0

excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

incl. ; MANU 415 0485 10 784

410 0036 10

2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV)
M9T 702; M9T 704; M9T 706; 

(96-125kW)

05.14- excl. ; SAC 626 3049 09 784

788

2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV)
M9T 880; (110kW)

01.13- SAC 626 3049 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0485 10 784

OMEGA B
2.0 DTI 16V (F35, M35, P35, F69, M69, 

P69)
X 20 DTH; (74kW)

09.97-09.00 624 1652 33 841

411 0123 10
→08.00 511 0271 10

2.0 (F35, M35, P35, F69, M69, P69)
20 SE; X 20 SE; (85kW)

03.94-12.00 622 1650 33 832

622 1649 00 832

511 0271 10
2.0 16V (F35, M35, P35, F69, M69, P69)

X 20 XEV; (100kW)
03.94-09.99 622 1650 33 832

→14371823 411 0127 10
511 0271 10

2.2 DTI 16V (F35, M35, P35, F69, M69, 
P69)

Y 22 DTH; (81-88kW)

09.00-07.03 SAC 624 3100 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0188 10 784

411 0123 10
511 0271 10

OPEL
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OMEGA B
2.2 16V (F35, M35, P35, F69, M69, P69)

Y 22 XE; Z 22 XE; (106kW)
09.99-07.03 623 3118 00 838

excl. 623 3118 09 838

→14371823 411 0127 10
10.99→ 511 0271 10

2.5 D (F69, M69, P69)
2.5 TD (F35, M35, P35, F69, M69, P69)

25 DT; X 25 DT; X 25 TD; (96kW)

04.94-07.03 624 1652 33 841

411 0026 10
511 0271 10

2.5 DTI (F35, M35, P35, F69, M69, P69)
Y 25 DT; (110kW)

09.01-07.03 511 0271 10

2.5 V6 (F35, M35, P35, F69, M69, P69)
X 25 XE; (125kW)

03.94-09.00 624 1652 33 841

411 0130 10
511 0271 10

2.6 V6 (F35, M35, P35, F69, M69, P69)
3.0 V6 (F35, M35, P35, F69, M69, P69)

X 30 XE; Y 26 SE; (132-155kW)

04.94-07.03 624 1652 33 841

411 0130 10
410 0002 10

→01.01 511 0271 10
3.2 V6 (F35, M35, P35, F69, M69, P69)

Y 32 SE; (160kW)
02.01-07.03 624 1652 33 841

411 0130 10
410 0002 10

511 0271 10
SIGNUM CC (Z03)
1.8 (F48)

Z 18 XE; (90kW)
05.03-07.05 621 3027 33 830

1.8 (F48)
Z 18 XER; (103kW)

09.05-12.08 →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.9 CDTI (F48)
Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)

04.04-02.08 ; M32 462 0150 10 817

→6011895; F40
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→6011895; M32
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→6011895; F40
SAC

624 3171 33 784

787

843

→6011895; M32
SAC

624 3226 33 784

787

844

6011895→; F40
SAC

624 3435 33 784

788

845

6011896→; M32
SAC

624 3383 33 784

787

845

→6011895; F40
→6011895; M32

excl. ; MANU

415 0241 10 784

6011896→; F40
6011896→; M32

excl. ; MANU

415 0445 10 784

F40
M32

411 0122 10

1.9 CDTI (F48)
Z 19 DTH; (110kW)

04.04-02.08 →17361103
→04511800

incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→17361103
→04511800

SAC

624 3171 33 784

787

843

OPEL
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SIGNUM CC (Z03)
1.9 CDTI (F48)

Z 19 DTH; (110kW)
04.04-02.08 17361104→

04511801→
excl. ; SAC

624 3383 09 784

787

→17361103
→04511800

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
04511801→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
2.0 DTI (F48)

Y 20 DTH; (74kW)
05.03-04.04 incl. ; incl. 600 0094 00 822

623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0163 10 784

411 0125 10
2.0 Turbo (F48)

Z 20 NET; (129kW)
05.03-12.08 SAC 624 3169 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0234 10 784

2.2 DTI (F48)
2.2 DTI 16V (F48)

Y 22 DTR; (86-92kW)

05.03-06.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0212 00 784

786

824

SAC 624 3103 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0157 10 784

411 0123 10
2.2 direct (F48)

Z 22 YH; (114kW)
05.03-09.08 ; M32 462 0150 10 817

; F23 623 3113 33 838

; M32 623 3210 33 839

; F23
excl. ; MANU

415 0235 10 784

; M32
excl. ; MANU

415 0266 10 784

; F23
; M32

411 0132 10

2.8 V6 Turbo (F48)
Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-184kW)

09.05-12.08 SAC 624 3225 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0267 10 784

411 0163 10
3.0 V6 CDTI (F48)

Y 30 DT; Z 30 DT; (130-135kW)
05.03-12.08 SAC 624 3175 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0314 10 784

3.2 V6 (F48)
Z 32 SE; (155kW)

05.03-07.05 SAC 624 3099 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0162 10 784

411 0130 10
SINTRA
2.2 DTI

X 22 DTH; (85kW)
07.97-04.99 excl. ; MANU 415 0079 10 784

411 0123 10
2.2 i 16V (OUN16, Y94)

X 22 XE; (104kW)
11.96-04.99 623 2102 33 836

SPEEDSTER (E01)
2.0 Turbo (R97)

Z 20 LET; (147kW)
04.03- 623 3128 33 838

2.2 (R97)
Z 22 SE; (108kW)

09.00- 623 3125 33 838

TIGRA (S93)
1.4 16V (F07)

X 14 XE; (63-66kW)
07.94-12.00 620 3090 00 784

829

414 0020 10

OPEL
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TIGRA (S93)
1.6 16V (F07)

C 16 SEL; X 16 XE; (74-78kW)
07.94-08.98 →02HC1832

→20B96111
620 1468 00 784

827

02HC1833→
20B96112→

621 3027 00 784

830

414 0020 10

TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI

Z 13 DT; (51kW)
06.04- →2494873

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873 622 3095 33 833

2494874→ 622 3146 33 834

→2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784

2494874→
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
→4E999999; MANU; 511 0628 10
5E000001→; MANU; 511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.4

Z 14 XEP; (66kW)
06.04- →8E999999; MANU 620 3090 34 829

SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

→4E999999; MANU; 511 0628 10
5E000001→; MANU; 511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.8

Z 18 XE; (92kW)
06.04- 20KC3241→ 621 3045 33 831

→4E999999; MANU; 511 0628 10
5E000001→; MANU; 511 0630 10

MANU; 511 0629 10

VECTRA B
1.6 i (F19, F35, F68)

16 LZ2; (55kW)
10.95-07.03 F18, F18+ 622 2272 33 833

excl. 622 2272 09 833

→W1285446
→W5276825
→W7154258
→XL470220

511 0273 10

1.6 i (F19, F35, F68)
X 16 SZR; (55kW)

10.95-07.03 F13 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

→W1238518 511 0273 10
1.6 i 16V (F19, F35, F68)

X 16 XEL; Y 16 XE; Z 16 XE; 
(74kW)

10.95-07.02 →02HC1832; F17
→20B96111; F17

620 2098 33 828

02HC1833→; F17
20B96112→; F17

621 3027 33 830

→02HC1832; F23
→20B96111; F23

620 2098 34 828

02HC1833→; F23
20B96112→; F23

621 3027 34 831

→02HC1832
→20B96111

excl.

620 2098 09 828

02HC1833→
20B96112→

excl.

621 3027 09 830

→W1238518 511 0273 10
1.7 TD (F19, F68)

X 17 DT (TC4EE1); (60kW)
10.95-12.98 620 1400 33 827

→W1238518 511 0273 10
1.8 i 16V (F19, F35, F68)

X 18 XE1; Z 18 XE; Z 18 XEL; 
(85-92kW)

10.95-07.03 F17 621 3027 33 830

F23 621 3027 34 831

excl. 621 3027 09 830

→W1238518 511 0273 10
1.8 i 16V (F19)

X 18 XE; (85kW)
10.95-09.00 F18

F18+
622 2272 33 833

OPEL
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VECTRA B
1.8 i 16V (F19)

X 18 XE; (85kW)
10.95-09.00 excl. 622 2272 09 833

→W1285446
→W5276825
→W7154258
→XL470220

511 0273 10

1.8 i 16V (F35, F68)
X 18 XE; (85kW)

10.95-09.00 F18
F18+

622 2272 33 833

excl. 622 2272 09 833

→W1238518
→W5276825
→W7154258
→XL470220

511 0273 10

2.0 DI 16V (F19, F35, F68)
X 20 DTL; (60kW)

11.96-04.02 F18+ 623 2214 33 837

F23 623 3135 33 838

→W1238518 511 0273 10
2.0 DTI 16V (F19, F35, F68)

X 20 DTH; Y 20 DTH; (74kW)
06.97-07.03 X20DTH; F18+ 623 2214 33 837

X20DTH; F23 623 3135 33 838

Y20DTH; F23 623 3131 33 838

Y20DTH
excl.

623 3131 09 838

→W1238518 511 0273 10
2.0 i (F19, F35, F68)

20 NEJ; (82kW)
10.95-04.02 F18, F18+ 622 2272 33 833

→W1285446
→W5276825
→W7154258
→XL470220

511 0273 10

2.0 i 16V (F19, F35, F68)
C 20 SEL; X 20 XEV; (100kW)

10.95-09.00 F18, F18+ 622 2272 33 833

F23 623 3125 33 838

→W1238518 511 0273 10
2.2 DTI 16V (F19, F35, F68)

Y 22 DTR; (88-92kW)
09.00-07.03 624 3119 33 843

2.2 i 16V (F19, F35, F68)
Z 22 SE; (108kW)

09.00-07.03 623 3125 33 838

2.5 (F68)
2.5 i V6 (F19, F35, F68)
i 500 2.5 (F19, F35)

X 25 XE; (125-144kW)

10.95-09.00 623 2102 33 836

→W1238518 511 0273 10

2.6 i V6 (F19, F35, F68)
Y 26 SE; (125kW)

09.00-07.03 →W1285446
→W5276825
→W7154258
→XL470220

511 0273 10

VECTRA C
1.6 (F68)
1.6 16V (F35, F69)

Z 16 XE; (74kW)

06.04- 621 3027 33 830

1.6 (F35, F68, F69)
Z 16 XEP; (77kW)

01.06- →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.8 (F35, F69)
1.8 16V (F68)

Z 18 XE; Z 18 XEL; (81-90kW)

04.02- 621 3027 33 830

1.8 (F35, F68, F69)
Z 18 XER; (103kW)

01.06- →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.9 CDTI (F35, F68, F69)
Z 19 DTL; (74kW)

10.05- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

→6011895; F40
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→6011895; M32
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

OPEL
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VECTRA C
1.9 CDTI (F35, F68, F69)

Z 19 DTL; (74kW)
10.05- →6011895; F40

SAC
624 3171 33 784

787

843

→6011895; M32
SAC

624 3226 33 784

787

844

6011895→; F40
SAC

624 3435 33 784

788

845

6011896→; M32
SAC

624 3383 33 784

787

845

→6011895
excl. ; MANU

415 0241 10 784

6011896→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 CDTI (F35, F68, F69)

Z 19 DT; (88kW)
04.04-01.09 ; M32 462 0150 10 817

→6011895; F40
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→6011895; M32
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→6011895; F40
SAC

624 3171 33 784

787

843

→6011895; M32
SAC

624 3226 33 784

787

844

6011895→; F40
SAC

624 3435 33 784

788

845

6011896→; M32
SAC

624 3383 33 784

787

845

→6011895
excl. ; MANU

415 0241 10 784

6011896→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 CDTI (F35, F68, F69)

Z 19 DTH; (110kW)
04.04- →17361103

→04511800
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→17361103
→04511800

SAC

624 3171 33 784

787

843

17361104→
04511801→

SAC

624 3435 33 784

788

845

→17361103
→04511800

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
04511801→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
2.0 DTI (F35)
2.0 DTI 16V (F68, F69)

Y 20 DTH; (74kW)

04.02- incl. ; incl. 600 0094 00 822

623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0163 10 784

411 0125 10

OPEL
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VECTRA C
2.0 16V Turbo (F68, F69)
2.0 Turbo (F35)

Z 20 NET; (129kW)

03.03- SAC 624 3169 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0234 10 784

2.2 DTI (F35)
2.2 DTI 16V (F68, F69)

Y 22 DTR; (86-92kW)

04.02- incl. ; incl. ; SAC 600 0212 00 784

786

824

SAC 624 3103 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0157 10 784

411 0123 10
2.2 16V (F68, F69)

Z 22 SE; (108kW)
04.02- 623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0235 10 784

411 0132 10
2.2 direct (F35, F68, F69)

Z 22 YH; (114kW)
10.03- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

; F23 623 3113 33 838

; M32 623 3210 33 839

; F23
excl. ; MANU

415 0235 10 784

; M32
excl. ; MANU

415 0266 10 784

411 0132 10
2.8 V6 Turbo (F35, F68, F69)
2.8 V6 Turbo OPC (F69)

Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW)

08.05- SAC 624 3225 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0267 10 784

411 0163 10
3.0 CDTi (F68, F69)
3.0 V6 CDTI (F35)

Y 30 DT; Z 30 DT; (130-135kW)

06.03- SAC 624 3175 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0314 10 784

3.2 V6 (F35, F68, F69)
Z 32 SE; (155kW)

08.02- SAC 624 3099 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0162 10 784

411 0130 10
VIVARO A Box (F7)
1.9 DI (F7)

F9Q 762; (60kW)
08.01- ; PK5.369 462 0203 10 819

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; →05.05; PK5; 0## 624 3312 33 845

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

1.9 DTI (F7)
F9Q 760; (74kW)

08.01- ; PK6.008 462 0155 10 818

785

786

; PK6.021, PK6.023, PK6.025 462 0202 10 818

785

786

; PK6.371, PK6.373 462 0203 10 819

785

786

→05.05; →C092128; PK5; 0##
→05.05; →C092128; PK6; 0##
→05.05; →C092128; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3087 33 842

OPEL
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VIVARO A Box (F7)
1.9 DTI (F7)

F9Q 760; (74kW)
08.01- 06.05→; →C092128; PK5; 3##

06.05→; →C092128; PK6; 3##
06.05→; →C092128; PF6; 0##

624 3087 34 842

→05.05; C092129→; PK5; 0##
→05.05; C092129→; PK6; 0##
→05.05; C092129→; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3312 33 845

06.05→; C092129→; PK5; 3##
06.05→; C092129→; PK6; 3##
06.05→; C092129→; PF6; 0##

624 3312 34 845

→C092128
excl.

624 3087 09 842

C092129→
excl.

624 3312 09 845

2.0 CDTI (F7)
M9R 630; M9R 692; M9R 780; 

M9R 782; M9R 784; M9R 786; M9R 
788; (66-84kW)

08.06- →02.14; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 ECOTEC (F7)
F4R 820; (86kW)

08.06- ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.0 16V (F7)
F4R 720; (88kW)

08.01- ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

→09.05; PK6; 0## 624 3092 34 842

10.05→; PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 CDTI (F7)
G9U 630; (84kW)

08.06- →10.13; PF6; 0## 624 3476 34 845

→10.13
excl.

624 3476 09

2.5 DTI (F7)
G9U 730; (99kW)

05.03- ; PK6.007, PK6.027, PK6.028 462 0155 10 818

785

786

; PK6.074, PK6.077 462 0202 10 818

785

786

→12.05; C022529→; MANU; PK6; 0##
→12.05; C022529→; SEMI; PA6, Easytronic; 0##

624 3945 34 847

01.06→; C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

→C022528
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

→4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 CDTI (F7)
G9MB6; G9U 630; (107kW)

08.06- G9U 630; →10.13; PF6; 0## 624 3476 34 845

G9U 630; →10.13
excl.

624 3476 09

OPEL
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VIVARO A Platform/Chassis (X83)
1.9 Di

F9Q 762; (60kW)
08.01- ; PK5.011, PK5.013 462 0155 10 818

785

786

; PK5.369 462 0203 10 819

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 33 845

C039091→; →06.05; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

1.9 DTI
F9Q 760; (74kW)

08.06- ; PK6.008, PK6.009, PK6.031, PK6.071, PK6.072, PK6.073, PK6.075, 
PK6.076, PK6.081

462 0155 10 818

785

786

; PK6.021, PK6.023, PK6.025 462 0202 10 818

785

786

; PK6.371, PK6.373 462 0203 10 819

785

786

→C092128; PK5; 3##
→C092128; PK6; 3##
→C092128; PF6; 0##

624 3087 34 842

C092129→; PK5; 3##
C092129→; PK6; 3##
C092129→; PF6; 0##

624 3312 34 845

→C092128
excl.

624 3087 09 842

C092129→
excl.

624 3312 09 845

2.0 CDTI
M9R 630; M9R 780; M9R 782; 

M9R 786; (66-84kW)

01.06- →02.14; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 ECOTEC
F4R 820; (86kW)

08.06- ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.0 16V
F4R 720; (88kW)

08.03- ; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 CDTI
G9U 630; (84-107kW)

08.06- →10.13; PF6; 0## 624 3476 34 845

→10.13
excl.

624 3476 09

2.5 DTi
G9U 730; (99kW)

08.03- ; PK6.007, PK6.027, PK6.028 462 0155 10 818

785

786

OPEL
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OPEL
VIVARO A Platform/Chassis (X83)
2.5 DTi

G9U 730; (99kW)
08.03- ; PK6.074, PK6.077 462 0202 10 818

785

786

→12.05; C022529→; MANU; PK6; 0##
→12.05; C022529→; SEMI; PA6, Easytronic; 0##

624 3945 34 847

01.06→; C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

→C022528
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

→4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

VIVARO A Combi (X83)
1.9 DI (F7, J7, A07)

F9Q 762; (60kW)
08.01- ; PK5.011, PK5.013 462 0155 10 818

785

786

; PK6.021, PK6.023, PK6.025 462 0202 10 818

785

786

; PK5.369
; PK6.373

462 0203 10 819

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; →05.05; PK5; 0## 624 3312 33 845

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

1.9 DTI (F7, J7, A07)
F9Q 760; (74kW)

08.01- ; PK6.008, PK6.031, PK6.071, PK6.073, PK6.075, PK6.081 462 0155 10 818

785

786

; PK6.371 462 0203 10 819

785

786

→05.05; →C092128; PK5; 0##
→05.05; →C092128; PK6; 0##
→05.05; →C092128; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3087 33 842

06.05→; →C092128; PK5; 3##
06.05→; →C092128; PK6; 3##
06.05→; →C092128; PF6; 0##

624 3087 34 842

→05.05; C092129→; PK5; 0##
→05.05; C092129→; PK6; 0##
→05.05; C092129→; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3312 33 845

06.05→; C092129→; PK5; 3##
06.05→; C092129→; PK6; 3##
06.05→; C092129→; PF6; 0##

624 3312 34 845

→C092128
excl.

624 3087 09 842

C092129→
excl.

624 3312 09 845

2.0 CDTI (F7, J7, A07)
M9R 630; M9R 692; M9R 780; 

M9R 782; M9R 784; M9R 786; M9R 
788; (66-84kW)

08.06- →02.14; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 ECOTEC (F7, A07, J7)
F4R 820; (86kW)

08.06- ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

OPEL
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OPEL
VIVARO A Combi (X83)
2.0 ECOTEC (F7, A07, J7)

F4R 820; (86kW)
08.06- ; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.0 16V (F7, J7, A07)
F4R 720; (88kW)

08.01- ; PK6.009, PK6.031, PK6.071, PK6.072, PK6.073, PK6.075, PK6.076, 
PK6.081

462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

→09.05; PK6; 0## 624 3092 34 842

10.05→; PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 CDTI (F7, J7, A07)
G9U 630; (84-107kW)

08.06- →10.13; PF6; 0## 624 3476 34 845

→10.13
excl.

624 3476 09

2.5 DTI (F7, J7, A07)
G9U 730; (99kW)

05.03- ; PK6.007, PK6.027, PK6.028 462 0155 10 818

785

786

; PK6.074, PK6.077 462 0202 10 818

785

786

→12.05; C022529→; MANU; PK6; 0##
→12.05; C022529→; SEMI; PA6, Easytronic; 0##

624 3945 34 847

01.06→; C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

→C022528
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

→4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

VIVARO B Platform/Chassis (X82)
1.6 CDTI (03)

R9M 408; R9M 450; R9M 452; 
(66-107kW)

06.14- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

VIVARO B Box (X82)
1.6 CDTI (05)

R9M 408; R9M 413; R9M 450; 
R9M 452; (66-107kW)

06.14- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

VIVARO B Combi (X82)
1.6 CDTI (06)

R9M 408; R9M 413; R9M 450; 
R9M 452; (66-107kW)

06.14- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

ZAFIRA A
1.6 16V (F75)
1.6 CNG (F75)

X 16 XEL; Z 16 XE; Z 16 YNG; 
(71-74kW)

04.99-06.05 621 3027 33 830

1.8 16V (F75)
X 18 XE1; Z 18 XE; (85-92kW)

04.99-06.05 F17 621 3027 33 830

X18XE1; F23 621 3027 34 831

excl. 621 3027 09 830

2.0 DI (F75)
2.0 DI 16V (F75)

X 20 DTL; (60-63kW)

07.99-06.05 MANU; F18+ 623 2214 33 837

17252117→; MANU; F23 623 3135 33 838

2.0 DTI 16V (F75)
Y 20 DTH; (74kW)

09.00-06.05 32000001→
35000001→
38000001→
3H000001→

incl. ; incl.

600 0094 00 822

OPEL
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OPEL
ZAFIRA A
2.0 DTI 16V (F75)

Y 20 DTH; (74kW)
09.00-06.05 →22999999

→25999999
→28999999
→2H999999

623 3131 33 838

32000001→
35000001→
38000001→
3H000001→

623 3113 33 838

32000001→
35000001→
36000001→
38000001→
3B000001→
3H000001→

excl. ; MANU

415 0163 10 784

32000001→
35000001→
36000001→
38000001→
3B000001→
3H000001→

411 0125 10

2.0 OPC (F75)
Z 20 LER; Z 20 LET; (141-147kW)

09.01-06.05 623 3128 33 838

2.2 DTI 16V (F75)
Y 22 DTR; (86-92kW)

01.02-06.05 624 3127 33 843

511 0275 10
2.2 16V (F75)

Z 22 SE; (108kW)
09.00-06.05 623 3125 33 838

ZAFIRA B (A05)
1.6 CNG (M75)

Z 16 YNG; (69kW)
01.06- →20KD3151 621 3027 33 830

20KD3152→ 621 3045 33 831

1.6 (M75)
Z 16 XE1; Z 16 XEP; (77kW)

07.05- →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

1.6 (M75)
A 16 XER; Z 16 XER; (85kW)

01.08- →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.6 CNG Turbo (M75)
A 16 XNT; Z 16 XNT; (110kW)

02.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.7 CDTI (M75)

A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; 
(81-92kW)

01.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3735 33 846

excl. ; MANU 415 0539 10 784

411 0121 10
1.8 (M75)

A 18 XEL; A 18 XER; Z 18 XER; 
(88-103kW)

07.05- →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.9 CDTI (M75)
Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)

07.05- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →8G999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →8G999999
SAC

624 3226 33 784

787

844

OPEL
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OPEL
ZAFIRA B (A05)
1.9 CDTI (M75)

Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)
07.05- MY 2009→; 92000001→

MY 2009→; 9G000001→
SAC

624 3383 33 784

787

845

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →8G999999
excl. ; MANU

415 0241 10 784

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 9G000001→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 CDTI (M75)

Z 19 DTH; (110kW)
07.05- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

→17361103
→04511800

incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→17361103
→04511800

SAC

624 3226 33 784

787

844

17361104→
04511801→

SAC

624 3383 33 784

787

845

→17361103
→04511800

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
04511801→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
2.0 (M75)

Z 20 LER; (147kW)
07.05- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0283 10 784

411 0132 10
2.0 (M75)

Z 20 LEH; (177kW)
01.06- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3233 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0299 10 784

411 0132 10
2.2 (M75)

Z 22 YH; (110kW)
07.05- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0266 10 784

411 0132 10
ZAFIRA B Van (A05)
1.6 CNG Turbo (M75)

A 16 XNT; Z 16 XNT; (110kW)
02.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.7 CDTI (M75)

A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; 
(81-92kW)

01.08- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3735 33 846

excl. ; MANU 415 0539 10 784

OPEL
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OPEL
ZAFIRA B Van (A05)
1.7 CDTI (M75)

A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; 
(81-92kW)

01.08- 411 0121 10

1.8 (M75)
A 18 XER; Z 18 XER; (103kW)

07.05- →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

ZAFIRA C
1.4 (75)
1.4 LPG (75)

A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 
14 NET; (88-103kW)

10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 CNG (75)

A 16 XNT; B 16 XNT; (110kW)
10.11- 622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6 SIDI (75)

A 16 XHT; (125kW)
12.12- SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 SIDI (75)
A 16 SHT; (147kW)

07.13- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.8 (75)
A 18 XEL; A 18 XER; (85-103kW)

10.11- 623 3402 34 839

1.8 LPG (75)
A 18 XER; Z 18 XER; (101kW)

10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3402 34 839

2.0 CDTi (75)
A 20 DT; A 20 DTH; A 20 DTL; Y 

20 DTJ; Z 20 DTJ; (81-121kW)

10.11- SAC 624 3434 33 784

788

845

incl. ; MANU 415 0630 10 784

2.0 BiTurbo CDTI (75)
A 20 DTR; (143kW)

01.13- SAC 624 3704 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0630 10 784

PEUGEOT
106 II
1.0 i
1.1 i

CDY (TU9M); CDZ (TU9M); HDY 
(TU1M); (33-40kW)

05.96-03.01 →09.97 618 1610 00 825

10.97→ 618 3089 00

1.1 i
HDZ (TU1M); HFX (TU1JP); 

(44kW)

05.96-07.04 HDZ (TU1M); →09.97 618 1610 00 825

HDZ (TU1M); 10.97→
HFX (TU1JP)

618 3089 00

1.4 i
KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); 

(55kW)

05.96-07.04 →09.97 618 1610 00 825

10.97→ 618 3089 00

1.5 D
VJY (TUD5); (40kW)

05.96-03.01 →10.97; MA 618 1076 00 825

11.97→; MA 618 3033 00 825

1.5 D
VJX (TUD5); VJY (TUD5); VJZ 

(TUD5); (42kW)

04.98-07.04 MA 618 3033 00 825

1.6 i
NFZ (TU5JP); (65kW)

05.96-10.99 620 1612 00 828

1.6 i
1.6 S16

NFW (TU5J2); NFX (TU5J4); NFY 
(TU5J2); (74-87kW)

05.96-07.04 →11.00 620 1612 00 828

12.00→ 620 3084 00 828

107
1.0

CFA (384F); CFB (1KR); (50kW)
06.05- MANU; C550, C553 619 3072 00

SEMI; C550P 619 3122 00 784

PEUGEOT
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PEUGEOT
107
1.4 HDi

8HT (DV4TD); (40kW)
06.05- 620 3223 00

108
1.2

HMT (EB2D); (60kW)
05.14- 620 3268 00 829

205 II
1.0

TU9; (33kW)
10.87-09.98 →03.93 616 0564 00 825

03.93→; MA 618 1610 00 825

1.1
HDZ (TU1M); (44kW)

07.89-09.98 →09.97 618 1610 00 825

10.97→ 618 3089 00
1.4

KDX (TU3MC); KDY (TU3M); 
KDZ (TU3M); KFX (TU3JP); TU32; 
(55kW)

07.88-09.98 →09.97; MA 618 1610 00 825

10.97→; MA 618 3089 00

1.6
B1A (XU51C); B1E (XU51C); BAZ 

(XU5CP); (53-55kW)

10.87-09.98 →06.89 620 0153 06 827

07.89→ 620 1150 00 827

1.7 Diesel
161A (XUD7); (44kW)

07.87-09.98 →06.89 620 1680 00 828

07.89→12.97 620 1150 00 827

01.98→ 620 3096 00 829

1.8 TD
A8B (XUD7TE); (57kW)

01.90-09.98 10.90→ 622 0618 00 831

1.9 Diesel
DJZ (XUD9Y); (47kW)

10.87-09.98 →06.89 620 1680 00 828

07.89→01.98 620 1150 00 827

02.98→ 620 3096 00 829

1.9 GTI
D6B (XU9JA); (94kW)

10.87-09.98 →06.89 620 0153 06 827

07.89→ 620 1150 00 827

206
1.1

HFY (TU1JP); (40kW)
08.98-07.00 ; MA 462 0151 10 817

1.1
1.1 i

HFX (TU1JP); HFZ (TU1JP); 
(44kW)

09.98- ; MA 462 0151 10 817

618 3089 00

1.4 HDi
1.4 HDi eco 70

8HX (DV4TD); 8HZ (DV4TD); 
(50-51kW)

09.01- ; MA 462 0151 10 817

MA; 
incl.

620 3268 21

MA 620 3268 00 829

1.4 i
KFW (TU3A); KFW (TU3JP); KFX 

(TU3JP); (55kW)

09.98- ; MA 462 0151 10 817

→04.07; MA 618 3089 00
05.07→05.09; MA 620 3084 00 828

06.09→; MA 620 3086 00 828

1.4
KFV (TU3A); KFW (TU3JP); 

(55kW)

07.02- ; MA 462 0151 10 817

KFV (TU3A); MA
KFW (TU3JP); →04.07; MA

618 3089 00

KFW (TU3JP); 05.07→05.09; MA 620 3084 00 828

KFW (TU3JP); 06.09→; MA 620 3086 00 828

1.4 LPG
KFV (TU3JP); (55kW)

05.06-09.07 ; MA 462 0151 10 817

1.4 16V
KFU (ET3J4); (65kW)

10.03- ; MA 462 0151 10 817

620 3084 00 828

1.6 i
NFZ (TU5JP); (65kW)

09.98-12.00 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 1612 00 828

1.6 16V
NFU (TU5JP4); (80kW)

09.00- ; MA 462 0151 10 817

MA; 
incl.

620 3086 22

MA; 620 3084 00 828

1.6 HDi 110
9HZ (DV6TED4); (80kW)

05.04- incl. ; incl. 600 0084 00

10.06→; 
incl.

623 3241 21

→09.06; 622 3094 00

10.06→
excl. ; MANU

415 0396 10 784

10.06→ 411 0166 10

PEUGEOT

 

446



PEUGEOT
206
1.6 HDi 110

9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 
(80kW)

05.04- ; MA 462 0151 10 817

incl. ; incl. 600 0084 00

10.06→; 
incl.

623 3241 21

→09.06; 622 3094 00

10.06→
excl. ; MANU

415 0396 10 784

10.06→ 411 0166 10
1.6

NFU (TU5JP4); (81kW)
09.01-12.08 ; MA 462 0151 10 817

1.9 D
WJY (DW8B); WJZ (DW8); 

(51kW)

09.98-05.07 620 3081 00 828

2.0 HDi
2.0 HDI 90
2.0 RC
2.0 S16

RFK (EW10J4S); RFR 
(DEW10J4); RFR (EW10J4); RHY 
(DW10TD); (66-130kW)

04.99- BE4R; 
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 512 0018 10

2.0 16V
2.0 S16

RFN (EW10J4); (100kW)

06.99- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→; BE4R 623 3141 00

→12.06; BE4R 512 0018 10

206+ (T3E)
1.1
1.4 i

HFX (TU1A); HFX (TU1JP); KFT 
(TU3A); KFV (TU3A); KFW (TU3A); 
TU1AE5; (44-55kW)

01.09- ; MA 462 0151 10 817

618 3089 00

1.4 HDi eco 70
8HR (DV4C); 8HX (DV4TD); 8HZ 

(DV4TD); (50kW)

01.09- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

207
1.4 HDi

8HR (DV4C); 8HZ (DV4TD); 
(50kW)

02.06- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

8HZ (DV4TD); →03.09; MA; 511 0094 10
8HZ (DV4TD); 04.09→; MA; 
8HR (DV4C); MA; 

511 0268 10

MA; 511 0097 10
8HZ (DV4TD); →09.08; MA 512 0046 10
8HZ (DV4TD); 10.08→; MA
8HR (DV4C); MA; 

512 0050 10

8HR (DV4C); MA; 512 0057 10
1.4 HDi

8HZ (DV4TD); (50kW)
04.07- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

→03.09; MA; 511 0094 10
04.09→; MA; 511 0268 10

MA; 511 0097 10
→09.08; MA; 512 0046 10
10.08→; MA; 512 0050 10

1.4
KFT (TU3A); KFV (TU3A); 

(53-54kW)

02.06- ; MA 462 0151 10 817

MA 618 3092 00

→06.08; MA; 511 0094 10
07.08→; MA; 511 0268 10

MA; 511 0097 10
→09.08; MA 512 0046 10
10.08→; MA 512 0050 10

1.4
KFT (TU3A); KFV (TU3A); (54kW)

06.07- ; MA 462 0151 10 817

1.4
KFV (TU3A); KFW (TU3A); 

(55kW)

08.08- ; MA 462 0151 10 817

MA 618 3092 00

MA; 511 0268 10
MA; 511 0097 10

→09.08; MA 512 0046 10
10.08→; MA 512 0050 10

1.4 16V
KFU (ET3J4); (65kW)

02.06- ; MA 462 0151 10 817
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207
1.4 16V

KFU (ET3J4); (65kW)
02.06- 10.08→; MA

incl.
620 3086 23 828

620 3086 00 828

→06.08; MA; 511 0094 10
07.08→; MA; 511 0268 10

MA; 511 0097 10
→09.08; MA; 512 0046 10
10.08→; MA; 512 0050 10

1.4 16V
8FS (EP3); EP3; EP3C; (70kW)

06.07- ; MA 462 0151 10 817

EP3; →03.10; MA
EP3C; MA

620 3268 00 829

EP3; →06.08; MA; 511 0094 10
EP3; 07.08→; MA; 
EP3C; MA; 

511 0268 10

MA; 511 0097 10
EP3; →09.08; MA 512 0046 10
EP3; 10.08→; MA 512 0050 10
EP3C; MA 512 0057 10

1.4 16V
8FR (EP3); (72kW)

10.09- ; MA 462 0151 10 817

EP3; →03.10; MA
EP3C; MA

620 3268 00 829

MA; 511 0268 10
MA; 511 0097 10
EP3; MA 512 0050 10
EP3C; MA 512 0057 10

1.6 HDi
9HV (DV6TED4); 9HX 

(DV6ATED4); (66kW)

02.06-10.13 DV6ATED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6ATED4; →ORGA 11556; BE4R; 511 0096 10
DV6ATED4; ORGA 11557→ORGA 12774; BE4R; 511 0265 10
DV6ATED4; BE4R; 511 0097 10
DV6ATED4; →ORGA 11647; BE4R; 512 0053 10
DV6ATED4; ORGA 11648→; BE4R; 512 0056 10

1.6 HDi
9HV (DV6TED4); 9HX 

(DV6ATED4); (66kW)

04.07-12.12 DV6TED4; BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

DV6ATED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6TED4; BE4R 623 3241 00
DV6TED4

excl. ; MANU
415 0396 10 784

DV6TED4 411 0166 10
DV6ATED4; →ORGA 11556; BE4R; 511 0096 10
DV6ATED4; ORGA 11557→ORGA 12774; BE4R; 511 0265 10
DV6ATED4; BE4R; 511 0097 10
DV6TED4; →ORGA 11556; BE4R; 511 0154 10
DV6TED4; ORGA 11557→; BE4R; 511 0298 10
DV6ATED4; →ORGA 11647; BE4R; 
DV6TED4; →ORGA 11647; BE4R; 

512 0053 10

DV6ATED4; ORGA 11648→; BE4R; 
DV6TED4; ORGA 11648→; BE4R; 

512 0056 10

1.6 HDi
9HP (DV6DTED); (68kW)

11.09- BE4R 623 3325 00

→ORGA 12775; BE4R; 
BE4R; 

511 0298 10

ORGA 12776→; BE4R; 511 0616 10
BE4R 512 0047 10

1.6 16V
NFU (TU5JP4); (80kW)

02.06- ; MA 462 0151 10 817

10.08→; MA
incl.

620 3086 23 828

620 3086 00 828

→06.08; MA; 511 0094 10
07.08→; MA; 511 0268 10

MA; 511 0097 10
→09.08; MA; 512 0046 10
10.08→; MA; 512 0050 10

1.6 HDi
9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 

(80kW)

02.06- BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

→09.06; BE4R; 622 3094 00
10.06→; BE4R; 623 3241 00
10.06→; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784
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1.6 HDi

9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 
(80kW)

02.06- 10.06→; BE4R 411 0166 10
→06.08; BE4R; 511 0154 10
07.08→; BE4R; 511 0298 10
→09.08; BE4R; 512 0053 10
10.08→; BE4R; 512 0056 10

1.6 HDi
9HZ (DV6TED4); (80kW)

06.07-12.12 BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

BE4R 623 3241 00

BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

BE4R 411 0166 10
→06.08; BE4R; 511 0154 10
07.08→; BE4R; 511 0298 10
→09.08; BE4R; 512 0053 10
10.08→; BE4R; 512 0056 10

1.6
N6A (TU5JP4); (81kW)

08.08- ; MA 462 0151 10 817

620 3086 00 828

1.6 HDi
1.6 HDi 110

9HR (DV6C); (82kW)

08.09- →05.10; MC
07.11→; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

→05.10; MC
07.11→; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

06.10→06.11; MC
SAC

624 3523 33 784

788

845

MANU
excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
MC; 511 0321 10

1.6 16V
1.6 16V VTi

5FS (EP6C); 5FW (EP6); EP6; 
(88kW)

02.07- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

→06.08; MA; 511 0094 10
07.08→; MA; 511 0268 10

MA; 511 0097 10
→09.08; MA; 512 0046 10
10.08→; MA; 512 0057 10

1.6 16V Turbo
5FX (EP6DT); (110kW)

02.06- MC 623 3241 33 839

BE4R 623 3325 00

MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

→ORGA 11556; BE4R; 511 0154 10
ORGA 11557→ORGA 12775; BE4R; 
→ORGA 12775; MC; 

511 0298 10

ORGA 12776→; BE4R, MC; 511 0616 10
→09.08; BE4R; 512 0053 10
10.08→; BE4R; 512 0056 10

1.6 16V RC
5FY (EP6DTS); (128kW)

02.07- BE4R 623 3325 00

→06.08; BE4R; 511 0154 10
07.08→; BE4R; 511 0298 10
→09.08; BE4R; 512 0053 10
10.08→; BE4R; 512 0056 10

207 CC
1.6 HDi

9HZ (DV6TED4); (80kW)
02.07- BE4R

incl. ; incl.
600 0084 00

BE4R 623 3241 00

BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

BE4R 411 0166 10
→06.08; BE4R; 511 0154 10
07.08→; BE4R; 511 0298 10
→09.08; BE4R; 512 0053 10
10.08→; BE4R; 512 0056 10

1.6 HDi
9HR (DV6C); (82kW)

08.09- →05.10; MC
07.11→; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786
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207 CC
1.6 HDi

9HR (DV6C); (82kW)
08.09- →05.10; MC

07.11→; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

06.10→06.11; MC
SAC

624 3523 33 784

788

845

MANU
excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
MC; 511 0321 10

1.6 16V
5FS (EP6C); 5FW (EP6); EP6; 

(88kW)

02.07- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

→06.08; MA; 511 0094 10
07.08→; MA; 511 0268 10

MA; 511 0097 10
→02.08; MA; 512 0046 10
ORGA 11648→; MA 512 0052 10

1.6 16V Turbo
5FX (EP6DT); (110kW)

02.07- MC 623 3241 33 839

BE4R 623 3325 00

MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

→ORGA 11556; BE4R; 511 0154 10
ORGA 11557→ORGA 12775; BE4R; 
→ORGA 12775; MC; 

511 0298 10

ORGA 12776→; BE4R, MC; 511 0616 10
→09.08; BE4R; 512 0053 10
10.08→; BE4R; 512 0056 10

208
1.0
1.2

HMZ (EB2F); ZMZ (EB0); 
(50-60kW)

03.12- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0268 10
MA; 511 0097 10
MA 512 0050 10

1.2 THP
HNZ (EB2DT); (81kW)

01.13- BE4R 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

BE4R; ; 511 0613 10
1.4 HDi
1.4 VTi

8FS (EP3); 8HP (DV4C); 8HR 
(DV4C); EP3C; (50-70kW)

03.12- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0268 10
MA; 511 0097 10
MA 512 0050 10

1.4 GPL
EP3C; (70kW)

10.13- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

1.6 HDi / BlueHDi 75
9HK (DV6ETEDM); BHW 

(DV6FE); (55kW)

01.13- DV6FE 623 3727 00

1.6 HDi
9HJ (DV6DTEDM); 9HP 

(DV6DTED); (68kW)

03.12- SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

MANU; BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

BE4R, MC; ; 511 0613 10
BE4R, MC; ; 511 0616 10
BE4R 512 0047 10

1.6 BlueHDi 100
BHY (DV6FD); (73kW)

01.15- 623 3727 00

1.6 HDi
9HD (DV6CTED); (84kW)

03.12- DV6C; MC, MC Typ STT
SAC

624 3527 33 784

788

845

DV6C; MANU
excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
1.6 BlueHDi 120
1.6 HDi

BHX (DV6FC); BHZ (DV6FC); 
(85-88kW)

11.13- incl. ; MANU 415 0743 10
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208
1.6

5FS (EP6C); (88kW)
03.12- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0268 10
MA; 511 0097 10
MA 512 0057 10

1.6
5FV (EP6CDT); (115kW)

03.12- MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

MC Typ SST; ; 511 0613 10
MC; ; 511 0616 10

1.6 GTi
5FU (EP6CDTX); (147kW)

08.12- MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

208 Box
1.4 HDi

8HR (DV4C); (50kW)
10.12- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

1.6 HDi
9HP (DV6DTED); (68kW)

03.14- SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

MANU; BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

BE4R, MC; ; 511 0613 10
BE4R, MC; ; 511 0616 10
BE4R 512 0047 10

301
1.2 VTi 72
1.2 VTi 82

HMY (EB2M); (53-60kW)

11.12- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

512 0050 10
1.6 HDI 90

9HF (DV6DTED); 9HJ 
(DV6DTEDM); (68kW)

11.12- BE4R 623 3325 00

1.6 BlueHDi 100
(73kW)

04.14- 623 3727 00

1.6 VTi 115
NFP (EC5); (85kW)

11.12- ; MA 462 0151 10 817

306
1.1

HDZ (TU1M); (44kW)
05.93-05.01 ; MA 462 0151 10 817

618 1149 00 825

1.4
1.4 SL

KDX (TU3MC); KFW (TU3JP); 
KFX (TU3JP); (55kW)

05.93-05.01 ; MA 462 0151 10 817

TU3MC
TU3JP; →09.97

618 1149 00 825

TU3JP; 10.97→ 618 3089 00
1.4

KFW (TU3JP); KFX (TU3JP); 
(55kW)

03.97-04.02 ; MA 462 0151 10 817

→09.97 618 1149 00 825

10.97→ 618 3089 00
1.6
1.6 SR

NFZ (TU5JP); (65kW)

05.93-10.00 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 1612 00 828

1.6
NFZ (TU5JP); (66kW)

07.00-05.01 ; MA 462 0151 10 817

620 1612 00 828

1.6
(66kW)

07.00-05.01 MA 620 1612 00 828

1.6
NFT (TU5JP); (72kW)

10.00-04.02 ; MA 462 0151 10 817

→12.00 620 1612 00 828

01.01→ 620 3084 00 828

1.8 D
A9A (XUD7); (43kW)

05.93-05.01 →12.97; BE3, BE5 620 1150 00 827

01.98→; BE3, BE3R, BE5 620 3096 00 829

1.8
1.8 16V
1.8 ST

L6A (XU7JP); LFY (XU7JP4); LFZ 
(XU7JP); (74-81kW)

05.93-04.02 →12.97; BE3, BE5 620 1150 00 827

01.98→08.98; BE3, BE5
09.98→; BE3R

620 3049 00 828

1.8 16V
LFY (XU7JP4); (81kW)

07.00-04.02 BE3R 620 3049 00 828

1.9 D
1.9 SLD

D9B (XUD9A); DJY (XUD9A); 
DJZ (XUD9Y); XUD9; (47-51kW)

04.93-05.01 →12.97; BE3, BE5 620 1150 00 827

01.98→; BE3, BE3R, BE5 620 3096 00 829
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1.9 D

DJY (XUD9A); (50kW)
03.97-04.02 →12.97; BE3, BE35 620 1150 00 827

01.98→; BE3, BE3R, BE5 620 3096 00 829

1.9 D
DHV (XUD9BSD); WJY (DW8B); 

WJZ (DW8); (51-55kW)

03.98-04.02 620 3096 00 829

1.9 DT
1.9 SRDT
1.9 TD
2.0
2.0 16V
2.0 S16

D8A (XUD9TE); DHY (XUD9TE); 
RFS (XU10J4RS); RFT (XU10J4); RFV 
(XU10J4R); RFY (XU10J4Z); 
(66-120kW)

05.93-04.02 622 1608 00 832

2.0 HDI 90
RHY (DW10TD); (66kW)

06.99-04.02 BE3R 623 3076 00 838

2.0
2.0 ST
2.0 XSi

RFX (XU10J2); (89kW)

05.93-04.02 622 0618 00 831

307
1.4 HDi

8HX (DV4TD); 8HZ (DV4TD); 
(50kW)

10.01- 12.01→; BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 511 0124 10
BE4R; 511 0641 10

512 0018 10
1.4 HDi

8HZ (DV4TD); (50kW)
03.02-06.05 BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 511 0124 10
BE4R; 511 0641 10

512 0018 10
1.4 HDi 70

8HZ (DV4TD); (50kW)
03.02-06.05 BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 511 0124 10
BE4R; 511 0641 10

512 0018 10
1.4

KFW (TU3JP); (55kW)
08.00- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

MA; 511 0624 10
MA; 511 0641 10

1.4
KFW (TU3JP); (55kW)

04.02-09.03 ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

MA; 511 0624 10
1.4 16V

KFU (ET3J4); (65kW)
11.03- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

511 0624 10
511 0641 10

1.6 HDi
1.6 HDI 90

9HV (DV6ATED4); 9HV 
(DV6TED4); 9HX (DV6ATED4); 
(66kW)

04.05- DV6TED4
incl. ; incl.

600 0084 00

DV6ATED4
incl.

624 3218 21

DV6TED4 623 3241 00

DV6TED4
excl. ; MANU

415 0396 10 784

DV6TED4 411 0166 10
511 0641 10

1.6 16V
NFU (TU5JP4); (80kW)

08.00-11.07 ; MA 462 0151 10 817

01.01→; MA; 
01.04→; MA; 
02.04→03.06; MA; 
incl.

620 3086 22

BE4R 620 3087 00

511 0624 10
511 0641 10

1.6 16V
NFU (TU5JP4); (80kW)

03.02-04.08 ; MA 462 0151 10 817
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1.6 16V

NFU (TU5JP4); (80kW)
03.02-04.08 MA; 

01.04→; MA; 
02.04→03.06; MA; 
incl.

620 3086 22

BE4R 620 3087 00

511 0624 10
511 0641 10

1.6 HDi 110
9HY (DV6TED4); 9HZ (DV6TED4); 

(80kW)

02.04- BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

10.04→; BE4R; ; 
incl.

623 3241 21

→09.04; BE4R; 622 3094 00
10.04→; BE4R; 623 3241 00
10.04→; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

10.04→; BE4R 411 0166 10
→02.07; 511 0122 10

1.6 16V
NFU (TU5JP4); (80kW)

02.05- ; MA 462 0151 10 817

MA; , 
→03.06; MA; 
incl.

620 3086 22

BE4R 620 3087 00

511 0624 10
511 0641 10

1.6 BioFlex
NFU (TU5JP4); (80kW)

09.07- ; MA 462 0151 10 817

MA; , 
incl.

620 3086 22

BE4R 620 3087 00

511 0624 10
1.6

NFU (TU5JP4); (81kW)
07.06- ; MA 462 0151 10 817

2.0
2.0 16V
2.0 HDi 90

RFN (EW10J4); RHY (DW10TD); 
(66-100kW)

08.00- BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R; 511 0641 10
BE4R 512 0018 10

2.0 HDi 110
RHS (DW10ATED); (79kW)

08.00- BE4R
incl. ; incl.

601 0021 00

→10.09; BE4R; 623 3199 00
BE4R; 11.09→ 623 3325 00

→ORGA 09849; BE4R; 511 0124 10
ORGA 09850→; BE4R; 511 0122 10
→ORGA 10075; BE4R; 511 0641 10

2.0 16V
RFN (EW10J4); (100kW)

08.00- BE4R
incl.

623 3043 21 837

511 0641 10
BE4R 512 0018 10

2.0 HDi 135
RHR (DW10BTED4); (100kW)

10.03- →09.06
incl. ; incl. ; SAC

600 0140 00 784

786

822

10.06→
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

→09.06
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

10.06→
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→
excl. ; MANU

415 0320 10 784

411 0159 10
→ORGA 11192; 511 0641 10

2.0 HDi 135
RHR (DW10BTED4); (100kW)

02.04- →09.06
incl. ; incl. ; SAC

600 0140 00 784

786

822
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2.0 HDi 135

RHR (DW10BTED4); (100kW)
02.04- 10.06→

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822

→09.06
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

10.06→
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→
excl. ; MANU

415 0320 10 784

411 0159 10
511 0641 10

2.0 16V
RFJ (EW10A); (103kW)

03.05- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→12.09; BE4R 623 3141 00

BE4R; 511 0641 10
→12.06; BE4R 512 0018 10

2.0 16V
RFJ (EW10A); (103kW)

03.05- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→12.09; BE4R 623 3141 00

511 0641 10
→12.06; BE4R 512 0018 10

2.0 16V
RFJ (EW10A); RFK (EW10J4S); 

(103-130kW)

10.03- →12.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

01.07→; BE4R 623 3141 00

BE4R; 511 0641 10
→12.06; BE4R 512 0018 10

308 I
1.4 16V

8FS (EP3); EP3; (70kW)
09.07- BE4R 623 3323 00 839

BE4R; 511 0638 10
BE4R; FTE; 511 0641 10

1.4 16V
8FS (EP3); (70kW)

09.07- BE4R 623 3323 00 839

BE4R; 511 0638 10
1.4 16V

8FR (EP3); (72kW)
12.09- EP3C; BE4R 623 3323 00 839

511 0638 10
EP3C; →ORGA 12529; BE4R; 511 0641 10

1.4 16V
8FR (EP3); (72kW)

12.09- EP3C; BE4R 623 3323 00 839

511 0638 10
1.6 HDi

9HV (DV6TED4); 9HX 
(DV6ATED4); (66kW)

09.07- 9HV (DV6TED4); MANU
incl. ; incl.

600 0084 00

9HV (DV6TED4); SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

9HX (DV6ATED4); 04.08→
incl.

624 3218 21

9HV (DV6TED4); 04.08→; MANU
incl.

623 3241 21

9HX (DV6ATED4) 624 3218 00 844

9HV (DV6TED4); MANU 623 3241 00
9HV (DV6TED4)

excl. ; MANU
415 0396 10 784

1.6 HDi
9HV (DV6ATED4); 9HX 

(DV6ATED4); (66kW)

09.07- 04.08→
incl.

624 3218 21

624 3218 00 844

511 0638 10
1.6 HDi

9HJ (DV6DTEDM); 9HP 
(DV6DTED); (68kW)

11.09- BE4R 623 3325 00

1.6 HDi
9HZ (DV6TED4); (80kW)

09.07- BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

; MC 623 3241 33 839

SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

04.08→; BE4R
incl.

623 3241 21

BE4R 623 3241 00

PEUGEOT

 

454



PEUGEOT
308 I
1.6 HDi

9HZ (DV6TED4); (80kW)
09.07- ; MC

SEMI; MC EGS6
excl.

623 3241 09

excl. ; MANU 415 0396 10 784

411 0166 10
→03.08; BE4R; 511 0122 10

1.6 BioFlex
NFU (TU5JP4); (80kW)

04.08- →ORGA 12529; 511 0624 10
→ORGA 12529; 511 0641 10

1.6 Bioflex
NFU (TU5JP4); (82kW)

03.09- →ORGA 12529; 511 0624 10

1.6 HDi
9HR (DV6C); (82kW)

06.09- →09.10; ; MC; 
07.11→; ; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

→09.10; ; MC; 
07.11→; ; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

10.10→06.11; ; MC; 
→06.11; ; MC; 
SAC

624 3523 33 784

788

845

SEMI; MC EGS6
SAC

624 3527 34 784

788

845

→09.10; ; MC; 
07.11→; ; MC

SEMI; MC EGS6
excl. ; SAC

624 3527 09 784

788

; MC
SEMI; MC EGS6

excl.

415 0493 10 784

411 0166 10
1.6 HDi

9HD (DV6C); (84kW)
03.13- ; MC

incl. ; incl. ; SAC
600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

SEMI; MC EGS6
SAC

624 3527 34 784

788

845

excl. ; SAC 624 3527 09 784

788

excl. 415 0493 10 784

411 0166 10
1.6 16V

5FW (EP6); EP6; (88kW)
09.07- BE4R 623 3323 00 839

BE4R; 511 0638 10
BE4R; FTE; 511 0641 10

1.6 16V
5FW (EP6); EP6; (88kW)

09.07- BE4R 623 3323 00 839

BE4R; 511 0638 10
1.6 16V

EP6; (88kW)
06.09- BE4R 623 3323 00 839

1.6 16V
5FX (EP6DT); (110kW)

09.07- →10.08; MC 623 3325 33 839

11.08→; MC 623 3241 33 839

BE4R 623 3325 00

11.08→; MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

→03.08; BE4R; 511 0122 10
1.6 16V

5FX (EP6DT); (110kW)
06.09- MC 623 3241 33 839

BE4R 623 3325 00

MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784
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PEUGEOT
308 I
1.6 16V
1.6 GTi
1.6 THP

5FV (EP6CDT); EP6CDTX; 
(115-147kW)

06.09- MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

1.6 16V
5FY (EP6DTS); (128kW)

03.08- →10.08; MC 623 3325 33 839

11.08→; MC 623 3241 33 839

11.08→; MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

2.0 HDi
RHR (DW10BTED4); (100kW)

09.07- DW10BTED4; ML6C; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

DW10BTED4; ML6C; 
SAC

624 3267 00 784

787

DW10CB; ML6C; 
SAC

624 3417 00 784

787

DW10BTED4
excl. ; MANU

415 0320 10 784

DW10CB; ML6C; 
excl. ; MANU

415 0529 10 784

DW10BTED4; ML6C
DW10CB; ML6C; 

411 0159 10

ML6C; 511 0638 10
2.0 HDi

RHR (DW10BTED4); (100kW)
09.07- DW10BTED4; ML6C; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822

DW10BTED4; ML6C; 
SAC

624 3267 00 784

787

DW10CB; ML6C; 
SAC

624 3417 00 784

787

DW10BTED4
excl. ; MANU

415 0320 10 784

DW10CB; ML6C; 
excl. ; MANU

415 0529 10 784

DW10BTED4; ML6C
DW10CB; ML6C; 

411 0159 10

DW10BTED4; ML6C; ; 511 0638 10
2.0 HDi

RHR (DW10BTED4); (100kW)
04.09- DW10CB; ML6C; 

SAC
624 3417 00 784

787

DW10CB; ML6C; 
excl. ; MANU

415 0529 10 784

DW10CB; ML6C; 411 0159 10
2.0 HDi

RHR (DW10BTED4); (103kW)
09.07- ML6C; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822

ML6C; 
SAC

624 3267 00 784

787

excl. ; MANU
415 0320 10 784

411 0159 10
ML6C; ; 511 0638 10

2.0 Bioflex
RFJ (EW10A); (103kW)

01.08- →12.09; BE4R 623 3141 00

BE4R; 511 0638 10
2.0 HDi

RHF (DW10BTED4); (103kW)
04.09- ML6C; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822

ML6C; 
SAC

624 3267 00 784

787

excl. ; MANU
415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 HDi

RHR (DW10BTED4); (103kW)
07.10- ML6C; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822
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PEUGEOT
308 I
2.0 HDi

RHR (DW10BTED4); (103kW)
07.10- ML6C; 

SAC
624 3267 00 784

787

excl. ; MANU
415 0320 10 784

411 0159 10
ML6C; 511 0638 10

2.0 HDi
RHH (DW10CTED4); (120kW)

06.09- ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10

308 II
1.2 THP 110

HNZ (EB2DT); (81kW)
11.13- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.6 HDi
1.6 HDi 92

9HP (DV6DTED); (68kW)

09.13- BE4R 623 3325 00

1.6 BlueHDi 100
1.6 HDi 100

BHY (DV6FD); (73kW)

04.14- 623 3727 00

1.6 HDi / BlueHDi 115
9HC (DV6C); BHZ (DV6FC); 

(85kW)

09.13- DV6C; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

DV6C; MC
SAC

624 3527 33 784

788

845

DV6FC; ORGA 14539→; ML6C
SAC

624 3947 00

DV6C; MC
excl.

415 0493 10 784

DV6FC; ML6C; 
excl. ; MANU

415 0715 10 784

411 0166 10
1.6 BlueHDi 120

BHZ (DV6FC); (88kW)
11.13- ORGA 14539→

SAC
624 3947 00

excl. ; MANU
415 0715 10 784

411 0166 10
1.6
1.6 THP 125
1.6 THP 155

5FA (EP6CDT); 5FV (EP6CDT); 
(92-115kW)

09.13- excl. ; SAC 623 3405 09 784

786

406
1.6
1.8

BFZ (XU5JP); LFX (XU7JB); 
(65-66kW)

11.95-10.04 →08.98 620 1150 00 827

09.98→ 620 3049 00 828

1.8 16V
LFY (XU7JP4); (81kW)

11.95-10.00 →12.97; BE3 620 1150 00 827

01.98→; BE3 620 3049 00 828

1.8 16V
6FZ (EW7J4); (85kW)

10.00-10.04 BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 512 0018 10
1.9 D

DHW (XUD9SD); (55kW)
10.96-10.04 →08.98 620 1150 00 827

09.98→ 620 3096 00 829

1.9 TD
2.0 16V

DHX (XUD9TE); DHY (XUD9TE); 
RFV (XU10J4R); (66-97kW)

11.95-12.04 622 1608 00 832

2.0 16V
2.0 HDI 90

RFN (EW10J4); RFR (DEW10J4); 
RFR (EW10J4); RFV (XU10J4R); RHY 
(DW10TD); (66-100kW)

01.99-12.04 BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 512 0018 10

2.0 HDi 110
RHS (DW10ATED); RHZ 

(DW10ATED); (79kW)

08.01-10.04 incl. ; incl. 600 0048 00 821

ML5T, ML5C
incl.

623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
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PEUGEOT
406
2.0 HDI 110

RHZ (DW10ATED); (80kW)
06.98-08.01 05.99→

incl. ; incl.
600 0048 00 821

05.99→; ML5T, ML5C
incl.

623 3041 21

10.98→04.99; ML5T 624 3078 00 842

05.99→
excl. ; MANU

415 0138 10 784

411 0159 10
→80800000; ML5T; 513 0041 10

2.0 HDI 110
RHZ (DW10ATED); (80kW)

02.99-04.04 05.99→
incl. ; incl.

600 0048 00 821

05.99→; ML5T, ML5C
incl.

623 3041 21

→04.99; ML5T 624 3078 00 842

05.99→
excl. ; MANU

415 0138 10 784

411 0159 10
→80800000; ML5T; 513 0041 10

2.0 16V
RFR (DEW10J4); RFR (EW10J4); 

(99kW)

01.99-08.00 incl. 623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R 512 0018 10
2.0 16V HPi

RLZ (EW10D); (103kW)
05.01-10.04 BE4R 623 3141 00

2.0 Turbo
2.1 TD 12V

P8C (XUD11BTE); RGX 
(XU10J2TE); (80-108kW)

01.96-10.04 ML5T 624 2119 00 841

→80800000; ML5T; 513 0049 10
→80800000; ML5T; 513 0041 10

2.2 HDi
4HX (DW12TED4/FAP); (98kW)

03.00-12.04 incl. ; incl. 600 0050 00 821

incl. 624 3020 21

excl. ; MANU 415 0140 10 784

411 0159 10
2.2

3FZ (EW12J4); (116kW)
07.00-12.04 ML5T 624 2119 00 841

ML5C 623 3141 00
3.0 24V
3.0 V6 24V

XFZ (ES9J4); (140kW)

10.96-12.04 ML5T 624 3114 00

3.0 V6
XFX (ES9J4S); (152kW)

03.00-12.04 ML5C, ML5T 624 3114 00

407
1.6 HDi 110

9HZ (DV6TED4); (80kW)
05.04- BE4R

incl. ; incl.
600 0084 00

06.06→04.07; BE4R; 
incl.

623 3241 21

→05.06; BE4R; 622 3094 00
06.06→; BE4R; 623 3241 00
06.06→; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

06.06→; BE4R 411 0166 10
1.8

6FZ (EW7J4); (85kW)
05.04- →04.07; BE4R

incl.
623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

→04.07; BE4R 512 0018 10
1.8 16V

6FY (EW7A); (92kW)
09.05- →12.06; BE4R

incl.
623 3043 21 837

01.07→; BE4R 623 3141 00

→12.06; BE4R 512 0018 10
2.0

RFN (EW10J4); (100kW)
05.04- →04.07; BE4R

incl.
623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

→04.07; BE4R 512 0018 10
2.0 HDi
2.0 HDi 135

RHR (DW10BTED4); (100kW)

05.04- →09.06
incl. ; incl. ; SAC

600 0140 00 784

786

822

10.06→
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822
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PEUGEOT
407
2.0 HDi
2.0 HDi 135

RHR (DW10BTED4); (100kW)

05.04- →09.06
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

10.06→
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→
excl. ; MANU

415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 16V

RFJ (EW10A); (103kW)
09.05- →12.06; BE4R

incl.
623 3043 21 837

01.07→12.09; BE4R 623 3141 00

→12.06; BE4R 512 0018 10
2.0 Bioflex

RFJ (EW10A); (103kW)
09.07- →12.09; BE4R 623 3141 00

2.0 HDi
RHF (DW10BTED4); RHR 

(DW10BTED4); (103kW)

08.08- ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 HDi

RHH (DW10CTED4); (120kW)
06.09- ML6C

SAC
624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10
2.2
2.2 16V

3FY (EW12J4); 3FZ (EW12J4); 
(116-120kW)

05.04- ML; ML6C 623 3141 00

2.2 HDi
2.2 HDi 170

4HP (DW12BTED4); 4HT 
(DW12BTED4); (120-125kW)

05.06- ML6C
SAC

624 3266 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0307 10 784

411 0159 10
3.0
3.0 V6

XFV (ES9A); (155kW)

05.04- 624 3114 00

508
1.6 HDi

9HL (DV6C); 9HR (DV6C); (82kW)
11.10- MANU; MC

incl. ; incl. ; SAC
600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

MANU; BE4R 623 3241 00

MANU; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

MANU; MC; OE# 2052.Z1
SEMI; MC EGS6; OE# 2052.Z1

incl. ; MANU

415 0576 10 784

411 0166 10
BE4R; 511 0614 10

MANU; BE4R 512 0047 10
1.6 HDi

9HD (DV6CTED); (84kW)
02.12- MANU; BE4R

incl. ; incl.
600 0084 00

MANU; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

DV6C; MANU; BE4R 623 3241 00

MANU; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

MANU; MC; OE# 2052.Z1
SEMI; MC EGS6; OE# 2052.Z1

incl. ; MANU

415 0576 10 784
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PEUGEOT
508
1.6 HDi

9HD (DV6CTED); (84kW)
02.12- 411 0166 10

BE4R; 511 0614 10
1.6 HDi

9HD (DV6CTED); (84kW)
02.12- SEMI; BE4R

incl. ; incl.
600 0084 00

MANU; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

DV6C; MANU; BE4R 623 3241 00

DV6C; MANU; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

MANU; MC; OE# 2052.Z1
SEMI; MC EGS6; OE# 2052.Z1

incl. ; MANU

415 0576 10 784

411 0166 10
BE4R; 511 0614 10

1.6 BlueHDi 120
1.6 HDi

BHX (DV6FC); BHZ (DV6FC); 
(85-88kW)

03.14- incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 THP
5FV (EP6CDT); (115kW)

11.10- MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

MC; 511 0614 10
2.0 HDi

RHF (DW10BTED4); RHR 
(DW10BTED4); (100-103kW)

11.10- →10.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

→10.11
SAC

624 3267 00 784

787

11.11→
SAC

624 3417 00 784

787

→10.11
excl. ; MANU

415 0320 10 784

11.11→
excl. ; MANU

415 0529 10 784

411 0159 10
511 0614 10

2.0 HDi
RHH (DW10CTED4); (120kW)

11.10- ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10
2.0 HDi Hybrid4 AWC
2.0 HDi RXH Hybrid4

RHC (DW10CTED4); (120kW)

11.10- SEMI; EGS6
excl. ; SAC

624 3748 09 784

788

SEMI; EGS6
excl. ; MANU

415 0655 10 784

SEMI; EGS6 411 0159 10

605
2.0

R5A (XU102C); RFZ (XU10J2Z); 
(79-89kW)

06.89-09.99 622 0618 00 831

2.0 16V
RFV (XU10J4R); (97kW)

07.94-09.99 622 1608 00 832

2.0 Turbo
2.1 TD 12V
2.1 Turbo Diesel

P8C (XUD11BTE); PHZ 
(XUD11ATE); RGX (XU10J2TE); RGY 
(XU10J2TE); (80-108kW)

06.89-09.99 624 1929 00 841

2.5 Turbo Diesel
THY (DK5ATE); (95kW)

07.94-09.99 624 2341 00

3.0
3.0 SV 24

UFZ (ZPJ); UKZ (ZPJ4/Z); 
(123-147kW)

08.89-09.99 ME5T 624 0793 00 840

3.0 V6
XFZ (ES9J4); (140kW)

04.97-09.99 624 3114 00
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PEUGEOT
607
2.0 HDi

RHS (DW10ATED); RHZ 
(DW10ATED); (79-80kW)

05.00-09.05 incl. ; incl. 600 0048 00 821

incl. 623 3041 21

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0

RFN (EW10J4); (100kW)
02.00-08.05 ML5C

incl.
623 3043 21 837

→03.01; ML5T 624 2119 00 841

04.01→; ML5T 624 3167 00 843

ML5C 512 0018 10
2.0 HDI

RHR (DW10BTED4); (100kW)
09.05-07.11 →09.06

incl. ; incl. ; SAC
600 0140 00 784

786

822

10.06→
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

→09.06
SAC; incl.

624 3231 21 784

787

10.06→
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→; 
excl. ; MANU

415 0320 10 784

411 0159 10
2.2 HDi

4HX (DW12TED4/FAP); (98kW)
02.00-02.06 incl. ; incl. 600 0050 00 821

incl. 624 3020 21

excl. ; MANU 415 0140 10 784

411 0159 10
2.2 16V

3FZ (EW12J4); (116kW)
02.00-08.05 →03.01; ML5T 624 2119 00 841

04.01→; ML5T 624 3167 00 843

ML5C 623 3141 00
2.2 16V

3FY (EW12J4); (120kW)
09.05-06.10 ML5C 623 3141 00

2.2 HDi
4HT (DW12BTED4); (125kW)

05.06-06.10 ML6C
SAC

624 3266 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0307 10 784

411 0159 10
3.0 V6 24V

XFX (ES9J4S); (152kW)
02.00-07.04 624 3114 00

806
1.8

LFW (XU7JP); (73kW)
07.95-08.02 →12.97 622 0618 00 831

01.98→ 622 3067 00 833

1.9 TD
2.0 16V
2.0 Turbo

DHX (XUD9TE); DHY (XUD9TE); 
RFV (XU10J4R); RGX (XU10J2TE); 
(66-108kW)

06.94-08.02 624 2128 00 841

2.0 HDI
2.0 HDI 16V

RHW (DW10ATED4); RHZ 
(DW10ATED); (80kW)

08.99-08.02 incl. ; incl. 600 0048 00 821

ML5T
incl.

623 3041 21

623 3041 00 837

excl. ; MANU 415 0138 10 784

411 0159 10
2.0

RFU (XU10J2); (89kW)
06.94-08.02 →12.97 622 0618 00 831

01.98→ 622 3067 00 833

2.0 16V
RFN (EW10J4); (100kW)

09.00-08.02 BE4R 623 3043 00 837

2.1 td 12V
P8C (XUD11BTE); (80kW)

06.96-08.99 624 2128 00 841
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807
2.0 HDi

RHM (DW10ATED4); RHT 
(DW10ATED4); RHW (DW10ATED4); 
(79kW)

06.02- →12.05; ML5
incl. ; incl.

600 0048 00 821

01.06→; ML5
incl. ; incl.

600 0049 00 821

→12.05; ML5
incl.

623 3041 21

01.06→; ML5 623 3191 00 839

→12.05; ML5
excl. ; MANU

415 0138 10 784

01.06→; ML5
excl. ; MANU

415 0249 10 784

ML5 411 0159 10
2.0 HDi

RHK (DW10UTED4); (88kW)
02.06- ML6C

incl. ; incl. ; SAC
600 0136 00 784

786

822

ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0320 10 784

411 0159 10
2.0
2.0 16V

RFJ (EW10A); RFN (EW10J4); 
(100-103kW)

06.02- →07.06; BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

→07.06; BE4R 512 0018 10
2.0 HDI

RHD (DW10CTED4); RHR 
(DW10BTED4); (100kW)

06.06- →09.06
incl. ; incl. ; SAC

600 0140 00 784

786

822

10.06→
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

→09.06
SAC

624 3231 00 784

787

10.06→
SAC

624 3267 00 784

787

→09.06
excl. ; MANU

415 0225 10 784

10.06→; 
excl. ; MANU

415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 HDi

RHH (DW10CTED4); (120kW)
06.09- ML6C

SAC
624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10
2.2 HDi

4HW (DW12ATED4); 4HW 
(DW12TED4); (94kW)

06.02- DW12TED4; ML5, ML6CL
incl. ; incl.

600 0050 00 821

DW12TED4; ML5, ML6CL
incl.

624 3020 21

DW12TED4
excl. ; MANU

415 0140 10 784

DW12TED4 411 0159 10
2.2

3FZ (EW12J4); (116kW)
06.02- ML5 623 3141 00

2.2 HDi
4HT (DW12BTED4); (125kW)

06.06- ML6C
SAC

624 3266 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0307 10 784

411 0159 10
1007
1.4 HDi

8HX (DV4TD); 8HZ (DV4TD); 
(50kW)

04.05- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3268 21

MA; 511 0293 10
MA; 511 0644 10
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1007
1.4

KFV (TU3A); KFV (TU3JP); 
(54kW)

04.05- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

618 3092 21

618 3092 00

MA; 511 0293 10
MA; 511 0644 10

1.4 16V
1.6 16V

KFU (ET3J4); NFU (TU5JP4); 
(65-80kW)

04.05- ; MA 462 0151 10 817

MA
incl.

620 3086 22

620 3086 00 828

MA; 511 0293 10
MA; 511 0644 10

1.6 HDi
9HZ (DV6TED4); (80kW)

06.07- BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

BE4R 623 3241 00

BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

BE4R 411 0166 10
BE4R; 511 0154 10
BE4R; 512 0053 10

2008
1.2 VTi

HMZ (EB2F); (60kW)
03.13- ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3268 00 829

MA; 511 0097 10
MA; 511 0268 10
MA 512 0050 10

1.2 THP 110
HNZ (EB2DT); (81kW)

01.15- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.4 HDi
8HR (DV4C); (50kW)

06.13- ; MA 462 0151 10 817

620 3268 00 829

511 0268 10
511 0097 10
512 0050 10

1.6 BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 75

BHW (DV6FE); BHY (DV6FD); 
(55-73kW)

01.15- 623 3727 00

1.6 HDi
9HP (DV6DTED); (68kW)

03.13- SEMI; MC EGS6; 623 3241 34 839

MANU; BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

BE4R; ; 511 0268 10
BE4R; ; 511 0097 10
BE4R; 512 0056 10
BE4R; 512 0047 10

1.6 HDi
9HD (DV6CTED); (84kW)

03.13- DV6C; MC , MC Typ STT
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

DV6C; MC, MC Typ STT
SAC

624 3527 33 784

788

845

DV6C; MANU
excl.

415 0493 10 784

DV6C 411 0166 10
1.6 BlueHDi 120
1.6 HDi

BHX (DV6FC); BHZ (DV6FC); 
(85-88kW)

07.14- incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 VTi
5FS (EP6C); (88kW)

03.13- BE4R 623 3323 00 839

3008
1.6 HDi

9HZ (DV6TED4); (80kW)
06.09- ; MC 623 3241 33 839

SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

; MC
SEMI; MC EGS6

excl.

623 3241 09
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3008
1.6 HDi

9HZ (DV6TED4); (80kW)
06.09- MANU

excl. ; MANU
415 0396 10 784

411 0166 10
1.6 HDi

9HR (DV6C); (82kW)
08.10- MANU; MC

incl. ; incl. ; SAC
600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

OE# 2052.Z1
incl. ; MANU

415 0576 10 784

1.6 HDi
9HD (DV6CTED); (84kW)

03.13- DV6C; MANU; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

DV6C; SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

DV6C; OE# 2052.Z1
incl. ; MANU

415 0576 10 784

1.6 VTi
5FS (EP6C); 5FW (EP6); EP6; 

(88kW)

06.09- BE4R 623 3323 00 839

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

05.14- incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 THP
5FX (EP6DT); (110kW)

06.09- 623 3241 33 839

incl. ; MANU 415 0523 10 784

1.6 THP
5FV (EP6CDT); (115kW)

06.09- →02.10; MC 623 3241 33 839

03.10→; MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

→02.10; MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

2.0 HDi 150 / BlueHDi 150
AHX (DW10FD); RHE 

(DW10CTED4); (110kW)

06.09- DW10CTED4; ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

DW10CTED4; ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

DW10CTED4; ML6C 411 0159 10
2.0 HDi

RHH (DW10CTED4); (120kW)
06.09- ML6C

SAC
624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10
2.0 HDi Hybrid4

RHC (DW10CTED4); (120kW)
02.11- SEMI; EGS6

excl. ; SAC
624 3748 09 784

788

SEMI; EGS6
excl. ; MANU

415 0655 10 784

SEMI; EGS6 411 0159 10

4007
2.2 HDi

4HK (DW12MTED4); 4HN 
(DW12MTED4); (115kW)

02.07-
SAC

624 3276 33 784

787

844

excl. ; ; 415 0544 10 784

excl. ; MANU
415 0321 10 784

411 0159 10
2.4 16V

SFY (4B12-MMC); SFZ (4B12-
MMC); (125kW)

01.08- 623 3414 33 840

4008
1.6 HDi AWC

9HD (DV6C); (84kW)
05.12- SAC 624 3792 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0658 10 784

411 0166 10
5008
1.6 HDi

9HZ (DV6TED4); (80kW)
09.09- ; MC 623 3241 33 839

SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839
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5008
1.6 HDi

9HZ (DV6TED4); (80kW)
09.09- ; MC

SEMI; MC EGS6
excl.

623 3241 09

; MC
SEMI; MC EGS6

excl. ; MANU

415 0396 10 784

; MC
SEMI; MC EGS6

411 0166 10

1.6 HDi
9HR (DV6C); (82kW)

08.10- MANU; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

OE# 2052.Z1
incl. ; MANU

415 0576 10 784

1.6 HDi
9HD (DV6CTED); (84kW)

03.13- DV6C; MANU; MC
incl. ; incl. ; SAC

600 0143 00 784

786

DV6C; SEMI; MC EGS6
incl. ; incl. ; SAC

600 0240 00 784

786

DV6C; OE# 2052.Z1
incl. ; MANU

415 0576 10 784

1.6 16V
5FS (EP6C); 5FW (EP6); EP6; 

(88kW)

09.09- BE4R 623 3323 00 839

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

05.14- incl. ; MANU 415 0743 10

1.6 16V
5FV (EP6CDT); (115kW)

09.09- →02.10; MC 623 3241 33 839

03.10→; MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

→02.10; MC
incl. ; MANU

415 0523 10 784

2.0 HDi 150 / BlueHDi 150
AHR (DW10FD); AHX (DW10FD); 

RHE (DW10CTED4); (110kW)

06.09- DW10CTED4; ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

DW10CTED4; ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

DW10CTED4; ML6C 411 0159 10
2.0 HDi

RHH (DW10CTED4); (120kW)
09.09- ML6C

SAC
624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10

BIPPER / BIPPER Tepee
1.3 HDi 75

199 A9.000; FHZ (F13DTE5); 
(55kW)

10.10- 622 3238 00

MA; 511 0626 10

1.4 HDi
8HS (DV4TED); (50kW)

02.08- ; MA 462 0151 10 817

MANU; MA
SEMI; EGS6

incl.

620 3268 21

MA; 511 0626 10
1.4

KFV (TU3A); (54kW)
02.08- ; MA 462 0151 10 817

incl. 620 3086 22

MA; 511 0626 10

Boxer I (230)
1.9 D
1.9 TD
1.9 TD 4x4

D8C (XUD9UTF); D9B (XUD9AU); 
DHY (XUD9TE); DJY (XUD9A); 
XUD9TE; (50-68kW)

03.94-04.02 624 1929 00 841

2.0 HDI
RHV (DW10UTD); (62kW)

08.01-04.02 DW10TD; MLGU 623 3141 00

2.0 i
2.0 i 4x4

RFW (XU10J2); (80kW)

03.94-04.02 MG5T 624 1936 00
ME; ML5T 624 1929 00 841

2.5 D
T9A (DJ5); (63kW)

03.94-04.02 ML5T; ME 624 1930 00 841

MG5T 624 1931 00 841
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Boxer I (230)
2.5 D 4x4

T9A (DJ5); (63kW)
07.96-04.02 MG5T 624 1931 00 841

2.5 TD
2.5 TDI
2.5 TDI 4x4

T8A (DJ5T); THX (DJ5TED); 
(76-79kW)

03.94-04.02 624 1931 00 841

2.8 D
8140.63 (F28D); (64kW)

01.99-02.02 MG5T 624 3096 00

2.8 HDi
8140.43S (F28DTCR); (93-94kW)

10.00-04.02 MG5T 624 3096 00
MLGU 624 3165 00

Boxer II (244)
2.0 HDi

RHV (DW10TD); RHV 
(DW10UTD); (62kW)

04.02- DW10TD; MLGU 623 3141 00

2.0
RFL (XU10J2U); (81kW)

04.02- MLGU 624 3401 00

2.2 HDi
4HY (DW12UTED); (74kW)

04.02- 625 3023 00 847

2.8 HDi
2.8 HDi 4x4

8140.43S (F28DTCR); (93-94kW)

04.02- MG5T 624 3096 00
VF3#; MLGU 624 3165 00

2.8 HDi
8140.43N; (107kW)

04.04- MLGU 624 3165 00

Boxer III
2.0 BlueHDi 110
2.0 BlueHDi 130
2.0 BlueHDi 160

AHM (DW10FUE); AHN 
(DW10FUD); AHP (DW10FUC); 
(81-120kW)

07.15- SAC 626 3075 00 784

788

2.2 HDi 100
2.2 HDi 110

4HG (P22DTE); 4HV (P22DTE); 
(74-81kW)

04.06- SAC 624 3303 00 784

787

2.2 HDi 120
4HU (P22DTE); (88kW)

04.06- PUMA 22DT; →12.10; MLGUC14
SAC

626 3032 00 784

788

PUMA 22DT; 01.11→; MLGUC14
SAC

626 3075 00 784

788

PUMA 22DT; →12.10
excl. ; MANU

415 0372 10 784

PUMA 22DT 411 0120 10
2.2 HDi 130

4HH (P22DTE); (96kW)
03.11- PUMA 22DT; MLGUC14

SAC
626 3075 00 784

788

2.2 HDi 150
4HJ (P22DTE); (110kW)

03.11- PUMA C 110; MLGUC14
SAC

626 3075 00 784

788

3.0 HDi 145
F1CE3481N (F30DTE); (107kW)

04.10- SAC 626 3033 33 784

788

847

3.0 HDi 160
3.0 HDi 175

F1CE0481D (F30DT); F1CE3481E 
(F30DTE); (116-130kW)

04.06- SAC 626 3033 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0375 10 784

411 0170 10
Expert
1.6 HDi 90 16V

9HU (DV6UTED4); (66kW)
01.07- BE4R 624 3218 00 844

1.6 HDi 90 8V
9HH (DV6DUM); 9HM (DV6UC); 

(66kW)

01.07- 623 3325 00

2.0 HDi 120
RHK (DW10UTED4); (88kW)

01.07- ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
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Expert
2.0 HDi 140

RHR (DW10BTED4); (100kW)
01.07- incl. ; incl. ; SAC 600 0136 00 784

786

822

SAC 624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 16V

RFH (EW10A); RFJ (EW10A); 
(103kW)

01.07- BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 512 0018 10
2.0 HDi 165

RHH (DW10CTED4); (120kW)
09.09- SAC 624 3417 00 784

787

excl. ; MANU 415 0529 10 784

411 0159 10
EXPERT (222/223/224)
1.6

222A2 (1580 SPI); (58kW)
02.96-09.00 622 1977 00

1.8
LFZ (XU7JP); (74kW)

10.96-09.00 BE3R 622 0618 00 831

1.9 D
D9B (XUD9AU); (51kW)

02.96-12.98 →12.97 622 2107 00 832

01.98→ 622 3042 00 833

1.9 D
1.9 D 70

WJY (DW8B); WJZ (DW8); 
(51kW)

06.98-12.06 WJZ (DW8), WJY (DW8B); BE3, BE3R 622 3042 00 833

WJY (DW8B); BE4R 622 3015 00 833

1.9 TD
D8B (XUD9TE); DHX (XUD9TE); 

(66-68kW)

02.96-09.00 624 2128 00 841

2.0 HDi
RHX (DW10BTED); (69kW)

07.00-12.06 DW10BTED " W3"; →09.01; ML5T
DW10BTED " W4"; →02.02; ML5T

incl.

624 3078 21

DW10BTED " W3"; 10.01→; ML5T
DW10BTED " W4"; 03.02→; ML5T

incl.

623 3041 21

DW10BTED " W3"; →09.01; ML5T
DW10BTED " W4"; →02.02; ML5T
DW10BTED+; 06.05→; ML5C

624 3078 00 842

DW10BTED+; →11.04; 01.05→05.05; ML5C
DW10BTED " W3"; 10.01→; ML5T
DW10BTED " W4"; 03.02→; ML5T

623 3041 00 837

DW10BTED " W4"; ML5C 623 3141 00
DW10BTED+; →11.04; 01.05→05.05; ML5C

excl. ; MANU
415 0138 10 784

2.0 HDi
2.0 HDI 16V

RHW (DW10ATED4); (80kW)

07.00-12.06 →01.06; ML5C
incl. ; incl.

600 0048 00 821

→01.06; ML5C
incl.

623 3041 21

02.06→; ML5C 623 3191 00 839

→01.06
excl. ; MANU

415 0138 10 784

02.06→
excl. ; MANU

415 0249 10 784

411 0159 10
2.0 HDI

RHZ (DW10ATED); RHZ 
(DW10BTED); RHZ (DW10BTED+); 
RHZ (DW10CTED); (80kW)

07.00-12.06 DW10ATED
DW10BTED W3; 09.01→
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

incl. ; incl.

600 0048 00 821

DW10ATED; 
DW10BTED W3; 09.01→
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T; 
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05; 

incl.

623 3041 21

DW10BTED W3; →08.01
DW10BTED W4; →01.02; ML5T; 
DW10BTED+; 11.04→12.04; 06.05→; 

incl.

624 3078 21
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EXPERT (222/223/224)
2.0 HDI

RHZ (DW10ATED); RHZ 
(DW10BTED); RHZ (DW10BTED+); 
RHZ (DW10CTED); (80kW)

07.00-12.06 DW10ATED
DW10BTED W3; 09.01→
DW10BTED W4; 02.02→; ML5T
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

623 3041 00 837

DW10BTED W3; →08.01
DW10BTED W4; →01.02; ML5T
DW10BTED+; 11.04→12.04; 06.05→

624 3078 00 842

DW10BTED W4; ML5C 623 3141 00
DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

excl. ; MANU

415 0138 10 784

DW10ATED
DW10BTED+; →10.04; 01.05→05.05

411 0159 10

2.0
RFN (EW10J4); (100kW)

07.00-12.06 BE4R; 
incl.

623 3043 21 837

BE4R 623 3043 00 837

BE4R; 512 0018 10

EXPERT Box
1.6 BlueHDi 95

BHV (DV6FDU); (70kW)
04.16- 623 3727 00

1.6 BlueHDi 115
BHX (DV6FC); (85kW)

04.16- DV6FCU
excl. ; MANU

415 0715 10 784

DV6FCU 411 0166 10

EXPERT Platform/Chassis
1.6 BlueHDi 95

BHV (DV6FDU); (70kW)
09.16- 623 3727 00

Expert Tepee
1.6 HDi 90 16V

9HU (DV6UTED4); (66kW)
01.07- BE4R 624 3218 00 844

1.6 HDi 90 8V
9HH (DV6DUM); 9HM (DV6UC); 

(66kW)

01.07- 623 3325 00

2.0 HDi 120
2.0 HDi 120 4x4

RHK (DW10UTED4); (88kW)

01.07- ML6C
incl. ; incl. ; SAC

600 0136 00 784

786

822

ML6C
SAC

624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 HDi 140

RHR (DW10BTED4); (100kW)
01.07- incl. ; incl. ; SAC 600 0136 00 784

786

822

SAC 624 3267 00 784

787

excl. ; MANU 415 0320 10 784

411 0159 10
2.0 16V

RFH (EW10A); RFJ (EW10A); 
(103kW)

01.07- BE4R
incl.

623 3043 21 837

BE4R 512 0018 10
2.0 HDi 165

RHH (DW10CTED4); (120kW)
09.09- ML6C

SAC
624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10

PARTNER
1.1

HDZ (TU1M); HFX (TU1JP); 
(44kW)

06.96-09.05 ; MA 462 0151 10 817

→02.01 620 1612 00 828

03.01→ 620 3084 00 828

1.2 THP
HNV (EB2DTM); HNZ (EB2DT); 

(81kW)

02.16- 623 3241 00

incl. ; MANU 415 0795 10 784

1.4
KFV (TU3A); KFW (TU3JP); 

(54kW)

11.02-10.06 ; MA 462 0151 10 817

620 3084 00 828

1.4
KFW (TU3A); KFW (TU3JP); KFX 

(TU3JP); TU32; (55kW)

06.96-12.15 ; MA 462 0151 10 817

→02.01; MA 620 1612 00 828
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PARTNER
1.4

KFW (TU3A); KFW (TU3JP); KFX 
(TU3JP); TU32; (55kW)

06.96-12.15 03.01→06.09; MA 620 3084 00 828

1.4 BiFuel
KFW (TU3JP); (55kW)

04.03-10.06 ; MA 462 0151 10 817

MA 620 3084 00 828

1.6 HDi
1.6 HDi 75

9HT (DV6BTED4); 9HW 
(DV6BTED4); (55kW)

02.06- DV6B; BE4R; 
incl.

624 3218 21

DV6B; BE4R 624 3218 00 844

1.6 HDi
9HT (DV6BTED4); 9HW 

(DV6BTED4); (55kW)

04.08- DV6B; BE4R; 
incl.

624 3218 21

DV6B; BE4R 624 3218 00 844

DV6ETED4; BE4R 623 3325 00
1.6 HDi / BlueHDi 75

9HK (DV6ETEDM); 9HN 
(DV6ETED); BHW (DV6FE); (55kW)

01.14- DV6FE 623 3727 00

1.6 HDi / BlueHDi 75
9HK (DV6ETEDM); BHW 

(DV6FE); (55kW)

01.15- 623 3727 00

1.6 HDi 90
9HX (DV6ATED4); (66kW)

10.05-12.15 BE4R; 
incl.

624 3218 21

BE4R 624 3218 00 844

1.6
NFR (TU5JP4B); (66kW)

04.08- 620 3087 00

1.6 HDi 16V
9HV (DV6TED4); 9HX 

(DV6ATED4); (66kW)

04.08- DV6ATED4 624 3218 00 844

DV6TED4; →ORGA 12074 623 3241 00
DV6TED4; ORGA 12075→ 623 3325 00
DV6TED4; →ORGA 12074

excl. ; MANU
415 0396 10 784

DV6TED4; →ORGA 12074 411 0166 10
1.6 HDi 16V

9HS (DV6TED4BU); 9HX 
(DV6AUTED4); (66kW)

04.08- DV6ATED4, DV6AUTED4; BE4R; 
incl.

624 3218 21

DV6ATED4, DV6AUTED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6TED4BU; →ORGA 12074; BE4R 623 3241 00
DV6TED4BU; ORGA 12075→; BE4R 623 3325 00
DV6TED4BU; →ORGA 12074; BE4R

excl. ; MANU
415 0396 10 784

DV6TED4BU; →ORGA 12074; BE4R 411 0166 10
1.6 HDi 16V

9HS (DV6TED4BU); 9HX 
(DV6ATED4); (66kW)

01.09- DV6AUTED4; BE4R; 
incl.

624 3218 21

DV6AUTED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6TED4BU; BE4R; →ORGA 12074 623 3241 00
DV6TED4BU; BE4R; ORGA 12075→ 623 3325 00

1.6 HDi
1.6 HDi 90

9HF (DV6DTED); 9HJ 
(DV6DTEDM); 9HP (DV6DTED); 
(66-68kW)

04.10- SEMI; MC EGS6 623 3241 34 839

MANU; BE4R 623 3325 00

SEMI; MC EGS6
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6 411 0166 10
1.6 HDi 16V 4x4

9HS (DV6TED4BU); 9HX 
(DV6ATED4); (66kW)

04.12- DV6AUTED4; BE4R; 
incl.

624 3218 21

DV6AUTED4; BE4R 624 3218 00 844

DV6TED4BU; BE4R 623 3325 00
1.6 HDi 90

9HJ (DV6DTEDM); 9HP 
(DV6DTED); (68kW)

04.10- MANU; BE4R 623 3325 00
SEMI; MC EGS6; 

excl.
623 3241 09

SEMI; MC EGS6; 
excl. ; MANU

415 0396 10 784

SEMI; MC EGS6; 411 0166 10
1.6

5FK (EP6CB); 5FS (EP6C); 
(72-88kW)

04.10- BE4R 623 3323 00 839

1.6 BlueHDi 100
BHY (DV6FD); (73kW)

12.14- BE4R 623 3727 00

1.6 BlueHDi 100
BHY (DV6FD); (73kW)

04.15- BE4R 623 3727 00

1.6
NFU (TU5JP4); (80kW)

09.00-10.02 BE4R 620 3087 00
→ORGA 8883; MA 620 1612 00 828

ORGA 8884→; MA 620 3084 00 828

PEUGEOT
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PEUGEOT
PARTNER
1.6
1.6 16V

NFU (TU5JP4); (80kW)

07.01- BE4R 620 3087 00
→ORGA 11923; MA 620 3084 00 828

1.6
NFU (TU5JP4); (80kW)

04.08- BE4R 620 3087 00

1.6 HDi
9HZ (DV6TED4); (80kW)

04.08- →11.09; BE4R
incl. ; incl.

600 0084 00

→11.09; BE4R 623 3241 00
12.09→; BE4R 623 3325 00
→11.09; BE4R
excl. ; MANU

415 0396 10 784

→11.09; BE4R 411 0166 10
1.6 HDi

9HL (DV6C); (82-84kW)
08.10- 623 3325 00

excl. 415 0493 10 784

1.6 BlueHDi 120
BHZ (DV6FC); (88kW)

12.14- incl. ; MANU 415 0743 10

1.8 D
A9A (XUD7); (43kW)

06.96-12.02 →12.97; BE3 620 1150 00 827

01.98→; BE3 620 3096 00 829

1.8
LFX (XU7JB); (66kW)

05.97-12.03 →12.97 620 1150 00 827

01.98→ 620 3049 00 828

1.9 D
DJY (XUD9A); XUD9; (50-51kW)

05.96-12.02 →12.97; BE3 620 1150 00 827

01.98→; BE3, BE3R 620 3096 00 829

1.9 D
1.9 D 4x4

WJY (DW8B); WJZ (DW8); 
(51kW)

06.96-12.15 BE3R 620 3096 00 829

BE4R 620 3081 00 828

2.0 HDi
2.0 HDi 4x4

RHY (DW10TD); (66kW)

02.00-07.08 BE3R 623 3076 00 838

BE4R 623 3043 00 837

RCZ
1.6 16V

5FV (EP6CDT); EP6CDTX; 
(115-147kW)

03.10- MC
excl. ; SAC

623 3405 09 784

786

2.0 HDi
RHH (DW10CTED4); (120kW)

03.10- ML6C
SAC

624 3417 00 784

787

ML6C
excl. ; MANU

415 0529 10 784

ML6C 411 0159 10

TRAVELLER
1.6 BlueHDi 95

(70kW)
04.16- 623 3727 00

1.6 BlueHDi 115
(85kW)

04.16- DV6FCU
excl. ; MANU

415 0715 10 784

DV6FCU 411 0166 10

PLYMOUTH
BREEZE
2.0 16V

ECB; (98kW)
12.95-04.01 incl. ; excl. 601 0003 00

NEON
2.0 16V

ECB; ECC; (98-112kW)
05.94-08.99 incl. ; excl. 601 0003 00

622 3038 00
NEON II
2.0 16V

ECB; (98kW)
08.99- incl. ; excl. 601 0003 00

PORSCHE
911 (996)
3.4 Carrera
3.4 Carrera 4

M 96.01; M 96.04; (221kW)

09.97-09.01 M96.01 624 2382 00 842

M96.01
excl. ; MANU

415 0102 10 784

3.4 Carrera 4
M 96.02; M 96.04; (221kW)

02.98-09.01 M96.02 624 2382 00 842

M96.02
excl. ; MANU

415 0102 10 784

3.6
3.6 Carrera
3.6 Carrera 4

M 96.03; (235kW)

10.01-08.05 excl. ; MANU 415 0102 10 784

PLYMOUTH
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PORSCHE
911 (996)
3.6 GT2
3.6 GT3
3.6 S
3.6 Turbo 4
3.6 Turbo 4S

M 96.70; M 96.76; (265-340kW)

03.99-08.05 excl. ; MANU 415 0624 10 784

3.6 GT3
M 96.79; (280kW)

03.03-08.05 M 002, M 003
excl. ; MANU

415 0624 10 784

3.6 Turbo 4
M 96.70; (309kW)

06.00-08.05 G96.50
excl. ; MANU

415 0624 10 784

911 (997)
3.6 Carrera
3.6 Carrera 4

M 96.05; (239kW)

07.04-12.08 excl. ; MANU 415 0102 10 784

3.6 Carrera
3.6 Carrera 4

MA1.02; (254kW)

06.08-12.12 PDK
incl. ; ; 

415 0580 09 784

excl. ; MANU 415 0572 10 784

; 
MANU

411 0139 10

3.6 Turbo
M 97.70; (353kW)

03.06-12.09 excl. ; MANU 415 0624 10 784

3.8 Carrera 4S
3.8 Carrera S

M 97.01; M 97.01S; (261-280kW)

07.04-12.08 excl. ; MANU 415 0369 10 784

3.8 Carrera 4S
3.8 Carrera S

MA1.01; (283kW)

06.08-12.12 MA1.02 / I250; PDK
incl. ; ; 

415 0580 09 784

excl. ; MANU 415 0572 10 784

MA1.02 / I250; ; 
MANU

411 0139 10

3.8 Carrera GTS
MA1.01; (300kW)

06.09-12.11 MA1.02 / I480
excl. ; MANU

415 0572 10 784

411 0139 10
BOXSTER (986)
2.5

M 96.20; (150kW)
09.96-08.99 G86.00; 

excl. ; MANU
415 0072 10 784

410 0015 10

G86.00/01 512 0011 10
2.7

M 96.22; (162kW)
08.99-07.02 excl. ; MANU 415 0072 10 784

410 0015 10

G86.00/01 512 0011 10
2.7

M 96.23; (168kW)
07.02-12.04 excl. ; MANU 415 0072 10 784

G86.00/01 512 0011 10
S 3.2

M 96.21; (185kW)
08.99-07.02 excl. ; MANU 415 0120 10 784

S 3,2
S 3.2

M 96.24; (191-196kW)

07.02-12.04 excl. ; MANU 415 0120 10 784

512 0011 10

BOXSTER (987)
2.7

M 96.25; (176kW)
11.04-12.06 excl. ; MANU 415 0120 10 784

G87.01 512 0011 10
2.7
S 3.2
S 3.4

M 96.26; M 97.20; M 97.21; 
(180-217kW)

11.04-12.09 excl. ; MANU 415 0120 10 784

512 0011 10

S 3.4
M 97.22; (223kW)

08.08-12.09 excl. ; MANU 415 0120 10 784

CAYENNE (9PA)
3.6

M 55.01; (213kW)
02.07-09.10 SAC 626 3029 00 784

788

excl. ; MANU 415 0353 10 784

411 0139 10
CAYMAN (987)
2.7

M 97.20; (180kW)
07.06-12.09 excl. ; MANU 415 0120 10 784

G87.01 512 0011 10
S 3.4

M 97.21; (217kW)
11.05-12.09 excl. ; MANU 415 0120 10 784

PORSCHE
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PROTON
PERSONA 300 (C9_M)
313i

G 13 B; (55kW)
03.96-01.00 619 0295 60 826

316
4 G 92; (70kW)

03.96-07.04 620 0668 60 827

PERSONA 400 (C9_C, C9_S)
415 GLi/GLSi

4 G 15; (66kW)
01.94-07.00 12.95→; C97 620 0668 60 827

416 i
4 G 92; (70kW)

12.95-07.00 C98 620 1854 60 828

416 GLXi
4 G 92; (83kW)

01.94-07.00 12.95→; C98 620 1854 60 828

418 GLXi
4 G 93 (DOHC); (85kW)

05.96-07.00 C99 622 0926 60 831

420 D
420 TD

4 D 68 T; (60kW)

09.96-07.00 C95 622 1869 60 832

SATRIA (C9_M)→ PERSONA 300 (C9_M)

PUCH
G-MODELL (W 461)
230 GE

M 102.996; (92kW)
06.93-07.00 461.2##; 711.116 /117 623 1221 00 836

RELIANT
RIALTO
850

(29kW)
01.81-12.98 162539LB0057218→; QB/85/87544→ 617 0741 00 825

ROBIN
850

(29kW)
11.73-12.02 162539LB0057218→; QB/85/87544→ 617 0741 00 825

RENAULT
AVANTIME (DE0_)
2.0 16V Turbo (DE0U, DE0V)

F4R 760; F4R 761; (120kW)
11.01-05.03 ; PK6.003, PK6.053 462 0155 10 818

785

786

; PK6.353 462 0203 10 819

785

786

415 0463 10
SAC

623 3150 33 784

786

838

incl. ; MANU 415 0463 10 784

2.2 dCi (DE01)
G9T 712; (110kW)

05.02-05.03 ; PK6.004, PK6.054 462 0155 10 818

785

786

; PK6.354 462 0231 10 820

785

786

SAC 623 3159 34 784

786

839

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

3.0 V6 (DE04, DE0T)
L7X 720; L7X 721; (152kW)

09.01-05.03 ; PK6.012 462 0155 10 818

785

786

410 0036 10

CAPTUR (J5_, H5_)
0.9 TCe 90

H4B 400; (66kW)
06.13- excl. 622 3362 09 835

1.5 dCi 90
K9K 608; K9K 609; K9K 629; 

(66kW)

06.13- J5AL; EDC, DC4; 000, 001, 003, 005, 007, 011, 013, 015 602 0005 00 784

786

JR5.335 622 3096 35 833

JR5
excl.

622 3096 09 833

PROTON
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RENAULT
CAPTUR (J5_, H5_)
1.5 dCi 110

K9K 646; K9K 856; (81kW)
01.15- excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

CLIO I
1.1

C1E 700; (34kW)
01.91-09.98 618 0740 00 825

JB1.038
47 mm

414 0008 10

JB1.038
40 mm

414 0130 10

1.1
C1E 700; (34kW)

01.91-09.98 B571; →02.96 618 0740 00 825

B571; →02.96; JB0; JB1
47 mm

414 0008 10

B571; →02.96; JB0; JB1
40 mm

414 0130 10

1.2 (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F, 
5/357J, 5/357L, 5/357R)

C3G 720; E7F 700; E7F 706; E7F 
708; E7F 750; (40-43kW)

05.90-09.98 618 0740 00 825

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.2 (5/357Y, 5/357K)
D7F 730; (40-43kW)

01.96-09.98 11.97→ 618 3091 00

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.2
E7F 750; (44kW)

01.91-09.98 618 0740 00 825

JB1
47 mm

414 0008 10

JB1
40 mm

414 0130 10

1.4 (B57J, C57J)
E7J 756; E7J 757; (55kW)

01.91-09.98 →10.97 618 0740 00 825

11.97→ 618 3091 00
47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.4 (B/C57T, B/C57Y)
E7J 601; E7J 718; E7J 719; E7J 

754; (58kW)

01.91-09.98 618 0740 00 825

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.4
E7J 710; E7J 711; (59kW)

01.91-09.98 C(B)57B 618 0740 00 825

C(B)57B; JB1
47 mm

414 0008 10

C(B)57B; JB1
40 mm

414 0130 10

1.8 (B/C578, B/C57C, B/C57U)
F3P 710; F3P 714; F3P 754; F3P 

755; (65-70kW)

01.91-09.98 620 0342 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.8 Rsi (B/C57H)
F3P 758; (79kW)

08.95-09.98 620 0796 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 D
F8Q 678; (40kW)

01.97-09.98 620 0739 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 D (B/C/S576, B/C/S57L)
F8Q 632; F8Q 676; F8Q 696; F8Q 

714; F8Q 730; F8Q 732; (47-48kW)

01.91-09.98 620 1609 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

Williams (B/C57M)
F7R 700; (108kW)

01.94-09.98 →02.96 620 1570 00 827

CLIO II (BB/CB/LB/SB)
1.2 (BB0A, BB0F, BB10, BB1K, BB28, 

BB2D, BB2H, CB0A, .., 
SB0A, SB0F, SB10, SB1K, 
SB2D)

1.2 16V (BB05, BB0W, BB11, BB27, 
BB2T, BB2U, BB2V, CB05, ..)

1.2 LPG (BB0A, CB0A)
1.4 (B/CB0C)

D4F 706; D4F 712; D4F 714; D4F 
722; D4F 728; D7F 710; D7F 720; D7F 
722; D7F 726; D7F 746; D7F 764; D7F 
766; E7J 634; E7J 780; K7J 700; 
(43-55kW)

09.98- 618 3091 00

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.4 16V (B/CB0L, B/CB0P)
K4J 710; K4J 711; K4J 712; K4J 

713; K4J 715; (70-72kW)

10.99- 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

RENAULT
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RENAULT
CLIO II (BB/CB/LB/SB)
1.5 dCi (B/CB03, B/CB07, B/CB08, 

SB07)
K9K 700; K9K 702; K9K 704; 

(42-60kW)

06.01- 622 3055 00 833

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.5 dCi (B/CB3M)
K9K 740; (47kW)

06.05- JH3.145, JH3.193 622 3126 33 834

excl. 622 3126 09

1.5 dCi (B/C2J)
K9K 700; K9K 714; (50kW)

04.04- JH3.145, JH3.193 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.5 dCi
K9K 702; K9K 710; K9K 716; 

(60kW)

11.03- SB3A; JH3.145 622 3096 33 833

SB3A
excl.

622 3096 09 833

SB08, SB09 622 3055 00 833

1.5 dCi (BB3N, CB3N)
K9K 712; K9K 718; (62-74kW)

01.04- JR5.120, JR5.145 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.6 (B/CB0D, SB0H)
1.6 16V (BB01, BB0H, BB0T, BB14, 

BB1D, BB1R, BB2KL, 
BB3G..)

K4M 708; K4M 740; K4M 742; 
K4M 743; K4M 744; K4M 745; K4M 
746; K4M 748; K7M 744; K7M 745; 
K7M 746; (66-79kW)

09.98- 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 D (B/CB0E, B/CB0J, SB0E, SB0J, 
SB0R)

F8Q 630; F8Q 632; F8Q 662; 
(40-48kW)

09.98- 620 3068 00 828

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 dTi (B/CB0U, SB0U)
F9Q 780; (59kW)

12.99-05.05 622 3036 00

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

2.0 16V Sport (CB0M)
F4R 730; F4R 736; F4R 738; 

(124-132kW)

02.00- 622 2281 00 833

3.0 V6 Sport (CB1A)
L7X 760; (166kW)

11.00-12.02 ; PK6.012 462 0155 10 818

785

786

3.0 V6 Sport (CB1H, CB1U, CB2S)
L7X 762; (187kW)

12.02- ; PK6.017, PK6.067 462 0155 10 818

785

786

410 0036 10

CLIO III (BR/CR/KR/SR)
1.2 (BR01, BR03, BR0E, CR0E)
1.2 16V (BR02, BR0J, BR11, CR02, 

CR0J, CR11)
1.2 16V Hi-Flex (BR1U, CR1U, KR0S)

D4F 706; D4F 740; D4F 742; D4F 
764; (43-58kW)

06.05- JH3.128 618 3086 33 825

JH3.176 618 3086 34 825

excl. 618 3086 09

JH3; 511 0309 10

1.2 16V (BR0R, BR1D, BR1L, CR0R, 
KR02, KR0J)

D4F 740; (48-55kW)

06.05- JH3.128 618 3086 33 825

JH3.176 618 3086 34 825

excl. 618 3086 09

; JH3; 511 0309 10
1.2 16V (KR0E)

D4F 764; (58kW)
02.08- JH3.128 618 3086 33 825

JH3.176 618 3086 34 825

excl. 618 3086 09

1.2 16V (BR0P, CR0P)
D4F 784; (74kW)

05.07- excl. 620 3224 09 829

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.2 16V (KR0P)
D4F 784; (74kW)

02.08- JH3.185
excl.

620 3224 09 829

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.2 16V
D4F 786; (76kW)

09.10- JH3
excl.

620 3310 09 829

1.4 16V
K4J 780; (72kW)

06.05- JH3.129, JH3.154, JH3.172, JH3.173 620 3119 33 829

JH3.177 620 3119 34 829

excl. 620 3119 09 829

JH3; 511 0285 10

RENAULT
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RENAULT
CLIO III (BR/CR/KR/SR)
1.4 16V

K4J 780; (72kW)
06.05- JH3; 511 0309 10

1.5 dCi
K9K 752; (47-48kW)

05.05- JH3.132, JH3.189 622 3223 34 834

JH3.174, JH3.190 622 3223 33 834

excl. 622 3223 09

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.5 dCi (C/BR0G, C/BR1G)
K9K 714; K9K 768; (50kW)

06.05- JH3.141, JH3.189 622 3096 35 833

JH3.175 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

optional
excl.

622 3326 09 835

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.5 dCi (KR0G)
K9K 714; K9K 768; (50kW)

02.08- JH3.189 622 3096 35 833

JH3.175, JH3.190 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.5 dCi
K9K 770; (55kW)

08.10- JH3.189, JR5.306, JR5.309, JR5.353, JR5.354 622 3096 35 833

JH3.175, JH3.190 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.5 dCi
K9K 750; (60kW)

11.07- JR5.113 622 3223 34 834

JR5.162 622 3223 33 834

excl. 622 3223 09

JR5; 511 0285 10
JR5; 511 0309 10

1.5 dCi (BR17, CR17, KR0F)
K9K 766; (63kW)

06.05- JR5.124, JR5.128 622 3096 35 833

JR5.164 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

JR5; 511 0285 10
JR5; 511 0309 10

1.5 dCi
K9K 770; (65kW)

08.10- JH3.189, JR5.306, JR5.309, JR5.353, JR5.354 622 3096 35 833

JH3.175, JH3.190 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.5 dCi
K9K 770; K9K 772; (65kW)

08.10- K9K 770
excl.

622 3096 09 833

K9K 772
excl.

623 3553 09

K9K 772
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi (BR0H, CR0H, CR1S, BR1S, 
BR1C, CR1C, KR0H, KR1S, 
KR1C, KR1N)

K9K 764; K9K 772; K9K 774; 
(76-78kW)

06.05- TL4.002
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.002; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6 16V (BR05, BR0B, BR0Y, BR15, 
BR1J, BR1M, BR1Y, 
CR0B, .., BR09, BR0T, CR09, 
CR0T, KR0B)

K4M 800; K4M 801; K4M 804; 
(65-82kW)

06.05- JH3.131, JH3.155 620 3119 33 829

JH3.179 620 3119 34 829

excl. 620 3119 09 829

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.6 16V (KR10)
K4M 862; (94kW)

11.08- →02.09; ; TL4.039 622 3127 34 834

; TL4
excl.

622 3127 09

1.6 16V GT (BR10, CR10)
K4M 862; (94kW)

06.09- TL4 622 3127 34 834

2.0 16V (BR0C, BR0K, CR0C, CR0K)
M4R 700; M4R 701; (102kW)

09.06- →02.09; TL4.008; 415 0409 10 622 3137 33 834

415 0409 10
excl.

622 3137 09

RENAULT
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RENAULT
CLIO III (BR/CR/KR/SR)
2.0 16V (BR0C, BR0K, CR0C, CR0K)

M4R 700; M4R 701; (102kW)
09.06- M4R 700; 622 3137 09/33

excl. ; MANU
415 0409 10 784

2.0 16V Sport (CR0N, CR1P)
F4R 830; F4R 832; (145-148kW)

02.06- TL4.003 623 3277 33 839

excl. 623 3277 09

410 0036 10

CLIO III Kasten (SB_, SR_)
1.2 (SR0J)

D4F 740; (55kW)
11.05-12.14 JH3.128 618 3086 33 825

JH3.176 618 3086 34 825

excl. 618 3086 09

JH3; 511 0309 10
1.5 dCi

K9K 768; (50kW)
10.05-07.10 excl. 622 3096 09 833

CLIO IV
0.9 TCe 90

H4B 400; (66kW)
11.12- excl. 622 3362 09 835

511 0609 10
1.2 16V
1.2 LPG 16V

D4F 728; D4F 740; (54kW)

11.12- →01.15
excl.

618 3086 09

1.2 TCe 120
H5F 403; H5F 412; (87-88kW)

03.13- TL4
excl.

623 3701 09

1.5 dCi 75
1.5 dCi 90

K9K 608; K9K 612; K9K 628; 
(55-66kW)

11.12- →07.15; JR5
excl.

622 3427 09 835

08.15→; JR5
excl.

622 3429 09 835

511 0609 10
1.5 dCi 110

K9K 646; (81kW)
06.16- TL4 623 3553 33 840

TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6 RS
1.6 RS Trophy

M5M 400; M5M 450; 
(147-162kW)

03.13- 602 0013 00 784

786

CLIO IV Kasten
0.9 TCe 90

H4B 400; H4B 408; (66kW)
01.14- excl. 622 3362 09 835

1.2 16V
(55kW)

01.14- →01.15
excl.

618 3086 09

1.5 dCi 75
K9K 612; (55kW)

01.14- →07.15; JR5
excl.

622 3427 09 835

08.15→; JR5
excl.

622 3429 09 835

511 0609 10
1.5 dCi 90

K9K 608; (66kW)
01.14- JR5 622 3096 35 833

→07.15; JR5
excl.

622 3427 09 835

08.15→; JR5
excl.

622 3429 09 835

511 0609 10

ESPACE IV (JK)
1.9 dCi (JK0U)

F9Q 820; (85kW)
04.03-02.05 ; PK6.005, PK6.055 462 0155 10 818

785

786

; PK6.355 462 0203 10 819

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

incl. ; MANU 415 0202 10 784

410 0036 10
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ESPACE IV (JK)
1.9 dCi (JK0U, JK0G)

F9Q 680; F9Q 820; F9Q 826; 
(88kW)

11.02- ; PK6.005, PK6.055 462 0155 10 818

785

786

→02.05; F9Q 820; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

→02.05; F9Q 820; PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

03.05→; F9Q 820; PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

03.05→; F9Q 820; PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

→02.05; F9Q 820
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

03.05→; F9Q 820
excl. ; SAC

624 3219 09 784

787

→02.05; F9Q 820
incl. ; MANU

415 0202 10 784

03.05→; F9Q 820
incl. ; MANU

415 0270 10 784

F9Q 820 410 0036 10

2.0 dCi (JK02, JK03)
M9R 740; M9R 750; M9R 760; 

M9R 761; M9R 762; M9R 763; (96kW)

01.06- JK02; M9R 740, M9R 750; PK4.005
incl. ; incl. ; SAC

600 0066 00 784

786

822

JK02; M9R 740, M9R 750; PK4; 415 0390 10
excl. ; SAC

625 3038 09 784

788

JK03; M9R 760, M9R 762; PK4; 415 0418 10
excl. ; SAC

625 3052 09 784

788

JK02; M9R 740, M9R 750; 625 3038 ##
incl. ; MANU

415 0390 10 784

JK03; M9R 760, M9R 762; 625 3052 ##
incl. ; MANU

415 0418 10 784

410 0036 10

2.0 (JK0K)
F4R 790; (98kW)

11.02-02.05 ; PK6.010, PK6.013 462 0155 10 818

785

786

; PK6.360 462 0203 10 819

785

786

PK6.0##; 415 0463 10
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##; 415 0463 10
SAC

623 3150 34 784

786

838

PK6; 415 0463 10
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

623 3150 ##
incl. ; MANU

415 0463 10 784

410 0036 10

2.0 (JK09)
F4R 792; (100kW)

11.02- ; PK6.010, PK6.060 462 0155 10 818

785

786

; PK6.360 462 0203 10 819

785

786
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ESPACE IV (JK)
2.0 (JK09)

F4R 792; (100kW)
11.02- PK6.0##; 415 0463 10

SAC
623 3150 33 784

786

838

PK6.3##; 415 0463 10
SAC

623 3150 34 784

786

838

PK6; 415 0463 10
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

623 3150 ##
incl. ; MANU

415 0463 10 784

410 0036 10

2.0 dCi (JK01, JK02, JK1J, JK1K)
M9R 740; M9R 750; M9R 814; 

M9R 815; (110kW)

01.06- PK4.005
incl. ; incl. ; SAC

600 0066 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 (JK0A, JK1D, JK0N)
2.0 Turbo (JK0A, JK0B, JK0N)

F4R 794; F4R 795; F4R 796; F4R 
797; F4R 896; F4R 897; (120-125kW)

11.02- ; PK6.063 462 0155 10 818

785

786

; PK6.363 462 0203 10 819

785

786

PK6.0##; 415 0463 10
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##; 415 0463 10
SAC

623 3150 34 784

786

838

PK6; 415 0463 10
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

623 3150 ##
incl. ; MANU

415 0463 10 784

410 0036 10

2.0 dCi (JK03, JK04)
M9R 760; M9R 761; M9R 762; 

M9R 763; M9R 812; M9R 815; M9R 
859; (127kW)

01.06- excl. ; SAC 625 3052 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

2.2 dCi (JK0H)
G9T 742; G9T 743; (110kW)

11.02- ; PK6.011, PK6.061 462 0155 10 818

785

786

; PK6.361 462 0231 10 820

785

786

G9T 742; PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

G9T 742; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786
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ESPACE IV (JK)
2.2 dCi (JK0H)

G9T 742; G9T 743; (110kW)
11.02- incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

ESPACE V (JR_)
1.6 dCi 130

R9M 409; (96kW)
06.15- excl. ; MANU 415 0796 10 784

ESPACE I/II/III (DE/J1/J6/JE/S1/S6)
1.9 dTi (JE0M)

F9Q 722; (72kW)
02.99-10.02 622 3036 00

2.0 (JE0A)
2.0 16V (JE0N, JE0L, JE02)

F3R 728; F3R 729; F3R 742; F3R 
768; F3R 769; F4R 700; F4R 701; 
(84-103kW)

11.96-10.02 622 2281 00 833

2.2 12V TD (JE0E, JE0H, JE0P)
G8T 714; G8T 716; G8T 760; 

(83kW)

11.96-10.00 PK1.050, PK1.057, PK1.064, PK1.074
incl. ; incl.

600 0026 00 821

PK1.065, PK1.068, PK1.075
incl. ; incl.

600 0027 00 821

PK1.065, PK1.068, PK1.075 623 2291 33 837

623 2291 00 837

excl. 623 2291 09 837

incl. ; MANU 415 0090 10 784

410 0036 10

2.2 D
G8T 716; (84kW)

11.97-01.00 623 2291 00 837

incl. ; MANU 415 0090 10 784

410 0036 10

2.2 dCi (JE0K, JE0S)
G9T 642; G9T 710; (85-95kW)

07.00-10.02 PK1.065, PK1.068, PK1.075
incl. ; incl. ; SAC

600 0042 00 784

786

821

PK1.050, PK1.057, PK1.064, PK1.074
incl. ; incl. ; SAC

600 0041 00 784

786

821

PK1.065, PK1.068, PK1.075
SAC

623 3093 33 784

786

838

PK1.050, PK1.057, PK1.064, PK1.074
SAC

623 3093 00 784

786

excl. ; SAC 623 3093 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

FLUENCE (L3_)
1.5 dCi (L30A)

K9K 830; (63kW)
02.10- JR5

excl.
622 3096 09 833

1.5 dCi (L30S)
K9K 834; (66kW)

02.10- JR5.175 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

1.5 dCi
K9K 826; (70kW)

07.14- L33F; EDC, DC4.000, DC4.001 602 0005 00 784

786

1.5 dCi (L30B)
K9K 832; (78kW)

02.10- TL4.045
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.045 623 3553 33 840

excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi (L30D, L30L, L306, L33F, L33L, 
L33M, L33V, L33W)

K9K 656; K9K 657; K9K 836; K9K 
837; (81kW)

02.10- K9K 837; EDC, DC4.000, DC4.001 602 0005 00 784

786

TL4.045
excl.

623 3553 09

K9K 837; EDC, DC4.000, DC4.001
incl. ; ; 

415 0573 09 784

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6 16V (L301, L30F, L30P, L30R, L304, 
L305, L30H)

K4M 838; K4M 839; (78-82kW)

02.10- JR5 620 3119 33 829
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GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)
1.5 dCi

K9K 722; (60kW)
04.04- excl. 622 3223 09

1.5 dCi (JM02, JM13)
K9K 728; (74kW)

04.04- JR5.131 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

JR5; 511 0281 10
1.5 dCi

K9K 734; (76kW)
06.06-11.08 excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi (JM1E)
K9K 732; (78kW)

05.05- →02.09; TL4.000
incl. ; incl.

600 0197 00

→02.09; TL4.000 623 3553 33 840

excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6
K4M 788; K4M 812; (77-82kW)

06.06- JR5.125 622 3103 33 833

excl.
622 3103 09

1.6 Flex
K4M 766; (82kW)

06.06-11.08 TL4.021 622 3127 34 834

TL4
excl.

622 3127 09

1.6
K4M 761; K4M 782; (83kW)

04.04- JM0C, JM1B; K4M 782; JR5.125; 622 3103 33 833

JM0C, JM1B; K4M 782; 
excl.

622 3103 09

JM0C, JM1B; 511 0281 10
1.9 dCi (JM15)

F9Q E 804; (81kW)
05.05- incl. ; incl. ; SAC 600 0068 00 784

786

822

415 0261 10
SAC

624 3211 33 784

787

844

624 3211 ##
incl. ; MANU

415 0261 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 803; F9Q 804; F9Q 812; 

(85kW)

05.05-01.09 F9Q 804
F9Q 812; →05.08

excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

F9Q 812; 06.08→
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

F9Q 812; 06.08→
incl. ; MANU

415 0383 10 784

F9Q 812; →05.08
incl. ; MANU

415 0261 10 784

1.9 dCi (JM0G, JM12, JM1G, JM2C)
F9Q 812; (88kW)

04.04- →05.08
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

06.08→
incl. ; incl. ; SAC

600 0070 00 784

786

822

→05.08; 415 0261 10
SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→; 415 0383 10
SAC

624 3316 33 784

787

845

→05.08; 624 3211 ##
incl. ; MANU

415 0261 10 784

06.08→; 624 3316 ##
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

1.9 dCi (JM14)
F9Q 816; F9Q 818; F9Q EE 804; 

F9Q J 803; (96kW)

05.05- F9Q 804
F9Q 816, F9Q 818; →05.08

incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822
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GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)
1.9 dCi (JM14)

F9Q 816; F9Q 818; F9Q EE 804; 
F9Q J 803; (96kW)

05.05- F9Q 816, F9Q 818; 06.08→
incl. ; incl. ; SAC

600 0070 00 784

786

822

F9Q 804
F9Q 816, F9Q 818; →05.08

SAC

624 3211 33 784

787

844

F9Q 816, F9Q 818; 06.08→
SAC

624 3316 33 784

787

845

F9Q 804
F9Q 816, F9Q 818; →05.08

incl. ; MANU

415 0261 10 784

F9Q 816, F9Q 818; 06.08→
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

2.0
F4R 770; F4R 771; (99kW)

04.04- →09.08
SAC

624 3200 34 784

787

843

incl. ; MANU 415 0224 10 784

→10.09 410 0036 10

2.0 dCi (JM1K)
M9R 700; M9R 721; M9R 722; 

(110kW)

09.05- →05.11; PK4.002, PK4.022
incl. ; incl. ; SAC

600 0064 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

→05.11
incl. ; MANU

415 0390 10 784

410 0036 10

2.0
F4R 776; (120kW)

04.04- 10.08→
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

JM1T; →08.08
incl. ; MANU

415 0413 10 784

JM1T; 09.08→
incl. ; MANU

415 0462 10 784

JM0W
incl. ; MANU

415 0452 10 784

410 0036 10

GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.2 TCe (JZ16)

H5F 400; H5F 404; (85-97kW)
04.12- excl. 623 3701 09

1.4 16V (JZ0F)
H4J 700; (96kW)

02.09- excl. 623 3305 09

excl. ; MANU 415 0492 10 784

1.5 dCi
K9K 830; (63kW)

04.09- ; TL4
excl.

622 3096 09 833

; TL4
excl.

623 3321 09

1.5 dCi
K9K 846; (70kW)

11.10- TL4.054
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4
excl.

623 3553 09

TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 832; (78kW)

02.09- TL4.018, TL4.026, TL4.027, TL4.045 623 3553 33 840

TL4
excl.

623 3553 09

TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 636; K9K 836; K9K 837; 

(81kW)

04.09- K9K 837; EDC, DC4.000, DC4.001 602 0005 00 784

786

K9K 836
excl.

623 3553 09

JZ09, JZ10; K9K 837; EDC, DC4.004, DC4.001
incl. ; ; 

415 0573 09 784
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GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.5 dCi

K9K 636; K9K 836; K9K 837; 
(81kW)

04.09- K9K 836
incl. ; MANU

415 0400 10 784

JZ0D, JZ1M, JZ1W; K9K 836; 07.10→; TL4
JZ14, JZ1G, K9K 636; 07.10→; TL4

511 0302 10

1.6 16V (JZ0U)
1.6 16V Bifuel

K4M 858; K4M 866; (81kW)

02.09- TL4
excl.

622 3127 09

1.6 dCi (JZ00, JZ12)
R9M 402; R9M 404; (96kW)

04.11- excl. ; SAC 624 3539 09 784

788

411 0198 10
410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 870; F9Q 872; (96kW)

02.09- excl. ; SAC 624 3316 09 784

787

incl. ; MANU 415 0383 10 784

2.0 dCi (JZ0L)
M9R 610; (118kW)

04.09- →01.11; PK4.014
SAC

625 3056 33 784

788

847

excl. ; SAC 625 3056 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

410 0036 10

KADJAR (HA_, HL_)
1.2 TCe 130

H5F 408; (96kW)
06.15- excl. 623 3701 09

1.5 dCi 110
K9K 646; K9K 647; (81kW)

06.15- HLA3; EDC, DC4.000, DC4.001, DC4.003, DC4.005, DC4.007, 
DC4.011, DC4.013, DC4.015

602 0005 00 784

786

TL4
excl.

623 3553 09

TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6 dCi 130
1.6 dCi 130 4x4

R9M 414; (96kW)

06.15- HLA4; R9M 410, R9M 412
excl. ; SAC

624 3539 09 784

788

1.6 TCe 165
(120kW)

11.16- 623 3413 33 840

excl. 623 3413 09 840

KANGOO I (FC/KC)
1.2 (FC01, FC0A, FC0F, FC1A, KC0A, 

KC0K, KC0F, KC01)
1.2 16V (FC05, FC0W, FC1D, FC1P, 

FC1K, FC0T, KC05, KC06, 
KC03, KC0T, KC0W, KC1D)

1.2 BiFuel
1.4 (FC0C, FC0B, FC0H, FC0M, KC0C, 

KC0H, KC0B, KC0M)
D4F 712; D4F 714; D4F 716; D4F 

730; D7F 710; D7F 720; D7F 722; D7F 
726; D7F 744; D7F 746; D7F 764; D7F 
766; E7J 634; E7J 635; E7J 780; K7J 
700; K7J 701; (43-55kW)

08.97- 618 3091 00

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.5 dCi (FC08, FC09, FC1R, KC08, 
KC09)

K9K 700; K9K 702; K9K 704; K9K 
710; (42-60kW)

07.02- 622 3055 00 833

1.5 dCi
K9K 716; (45kW)

10.05- JR5.126 622 3096 33 833

JB3
excl.

622 3096 09 833

1.5 dCi (FC07, FC1R, KC07)
K9K 700; K9K 702; K9K 704; 

(48kW)

12.01- 622 3055 00 833

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.5 dCi (FC1E, FC1G)
K9K 714; K9K 718; (50-62kW)

06.05- JH3.150, JR5.116, JR5.126, JR5.144, JR5.145 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.5 dCi
K9K 718; (62kW)

06.05- JR5.116, JR5.126, JR5.144, JR5.145 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

1.6 16V bivalent
K4M 850; (60kW)

06.05- →04.11 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10
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KANGOO I (FC/KC)
1.6
1.6 16V

K4M 706; K4M 752; K7M 746; 
(66-70kW)

09.99- 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.6 16V
1.6 16V 4x4 (FC0L, FC0P, FC0S, KC0P, 

KC0S, KC0L)
K4M 706; K4M 750; K4M 752; 

K4M 753; (70kW)

06.01- K4M 752 620 1080 00 827

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.9 D (FC0J)
1.9 RXED
D 55 1.9 (FC0D, KC0D)
D 65 1.9 (FC0E, FC02, FC0J, FC0N, 

KC0E, KC02, KC0J, KC0N)
F8Q 630; F8Q 632; F8Q 662; 

(40-48kW)

08.97- 620 3068 00 828

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.9 dTi (FC0U, KC0U)
F9Q 780; (59kW)

02.00- 622 3036 00

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.9 dCi (FC0V)
F9Q 782; F9Q 790; (62kW)

07.03- 622 3036 00

KANGOO II (FW/KW)
1.2 TCe 115

H5F 400; H5F 408; H5F 412; 
(84kW)

07.13- excl. 623 3701 09

1.5 dCi (KW0G)
1.5 dCi 75
1.5 dCi 85 (FW0A, FW0B)
1.5 dCi 90 (FW0G)

K9K 608; K9K 628; K9K 800; K9K 
802; K9K 808; (50-66kW)

02.08- JR5.154, JR5.155, JR5.156, JR5.168, JH3.171 622 3096 35 833

excl.
622 3096 09 833

excl.
623 3321 09

; 511 0304 10
1.5 dCi (KW0A, KW0B)

K9K 714; K9K 800; K9K 802; K9K 
840; (50-63kW)

02.08- JR5.154, JR5.155, JR5.156, JR5168, JH3.171 622 3096 35 833

excl.
622 3096 09 833

excl.
623 3321 09

; 511 0304 10
1.5 dCi 75

K9K 608; K9K 628; K9K 808; 
(55kW)

09.10-
excl.

622 3096 09 833

excl.
623 3321 09

; 511 0304 10
1.5 dCi

K9K 608; K9K 628; K9K 808; 
(66kW)

11.12- JR5
excl.

622 3427 09 835

1.5 dCi (FW0F, KW0F)
1.5 dCi 110

K9K 636; K9K 646; K9K 647; K9K 
804; K9K 806; (76-81kW)

02.08- TL4.000
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.000 623 3553 33 840

excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi 110
K9K 804; (80kW)

09.10- TL4.004
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.004 623 3553 33 840

excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.6 (KW00, KW0Y)
K7M 750; (64kW)

02.08- JH3.170, JH5.152, JH5.168 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

1.6 (KW0D)
1.6 16V (KW0D)
1.6 16V Hi-Flex
1.6 16V LPG

K4M 830; K4M 831; K4M 834; 
K4M 850; (72-78kW)

02.08- JR5.153, JR5.172 620 3119 33 829

JR5.153, JR5.172; 622 3103 33 833

JR5
excl.

620 3119 09 829

JR5; 
excl.

622 3103 09

511 0304 10
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KOLEOS I (HY_)
2.0 dCi (HY0K)
2.0 dCi 4x4 (HY0K)

M9R 832; M9R 833; M9R 834; 
M9R 835; M9R 836; M9R 838; M9R 
850; M9R 855; M9R 856; M9R 862; 
M9R 865; M9R 866; (110kW)

09.08- excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 dCi 4x4 (HY0B)
M9R 830; (127kW)

09.08- ND8
incl. ; incl. ; SAC

600 0204 00 784

786

823

ND8
SAC

625 3056 35 784

788

847

excl. ; SAC 625 3056 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

410 0036 10

2.5 (HY0C, HY0N)
2TR 700; 2TR 702; 2TR 703; 

(126kW)

09.08- 2TR 700, 2TR 702
excl.

624 3902 09 846

2TR 700, 2TR 702
excl. ; MANU

415 0439 10 784

2.5 4x4 (HY0C, HY0N)
2TR 700; 2TR 702; 2TR 703; 

(126kW)

09.08- ND5, ND8 624 3902 33 846

ND5, ND8
excl. ; MANU

415 0439 10 784

KOLEOS II
2.0 dCi 175 (HCAK)
2.0 dCi 175 4WD

M9R 868; (130kW)

08.16- ND8 410 0036 10

LAGUNA I (B56_, 556_) / LAGUNA I Grandtour (K56_)
1.6 16V (B568, B561, K568)

K4M 720; K4M 724; (79kW)
11.97-03.01 →10.98 622 2281 00 833

11.98→ 620 1080 00 827

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.8 (B56A/B)
F3P 720; F3P 724; (66kW)

11.93-03.01 B56B
B56A; →06.95

620 1570 00 827

B56A; 07.95→ 622 2281 00 833

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.8 (B56S/T/0, B56Z, K56S/T/0, K56Z)
1.8 16V (B563, B564)

F3P 670; F3P 678; F3P 720; F3P 
724; F4P 760; F4P 770; (66-88kW)

08.95-03.01 622 2281 00 833

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.8
1.8 16V (K563, K564)

F3P 674; F3P 676; F4P 760; 
(69-88kW)

06.95-03.01 622 2281 00 833

1.9 dTi (B56J, K56J)
F9Q 710; F9Q 716; F9Q 717; 

(72kW)

10.97-03.01 622 3036 00

410 0036 10

1.9 dCi (B56W, K56W)
F9Q 718; (79kW)

09.99-03.01 PK1.061, PK1.071 623 3083 33 838

excl. 623 3083 09 838

incl. ; MANU 415 0142 10 784

410 0036 10

511 0013 10
2.0

(70kW)
11.93-03.01 B56L3F; F3R 768 622 2281 00 833

2.0 (556A, K56C/H)
2.0 16V (556A/B, A56A/B)

F3R 611; F3R 722; F3R 723; F3R 
728; F3R 768; F4R 780; (80-103kW)

06.95-03.01 622 2281 00 833

2.0 (B56C/H/N)
F3R 722; F3R 723; (83kW)

11.93-03.01 →06.95 620 1570 00 827

07.95→ 622 2281 00 833

2.0
2.0 16V (B56D/M, K56D/M)

N7Q 700; N7Q 704; (102-103kW)

06.95-03.01 622 2282 00

2.2 D (B56F/2, K56F/2, S56F)
G8T 706; G8T 752; G8T 790; G8T 

794; (61kW)

11.93-03.01 622 2385 00

410 0036 10
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LAGUNA I (B56_, 556_) / LAGUNA I Grandtour (K56_)
2.2 dT (B569, K569)

G8T 760; (83kW)
03.96-03.01 PK1.061, PK1.071

incl. ; incl.
600 0026 00 821

PK1.061, PK1.071
incl. ; incl.

600 0027 00 821

PK1.061, PK1.071 623 2291 33 837

PK1.061, PK1.071 623 2291 00 837

incl. ; MANU 415 0090 10 784

410 0036 10

→12.98; 513 0045 10

12.98→; 511 0013 10
3.0 (B56E/R, B565, K56R, K565)

Z7X 760; Z7X 765; (123kW)
11.93-03.01 624 2266 00

LAGUNA II (BG0/1_)
1.6 16V (BG0A, BG0L)

K4M 710; K4M 714; (79kW)
03.01- JH3.007 622 3103 34 834

excl. 622 3103 09

1.6 16V (BG1G, BG1H)
K4M 716; (82kW)

02.05- JR5.129 622 3110 34 834

excl. 622 3110 09 834

1.8 16V (BG04, BG0B, BG0C, BG0V, 
BG06, BG0J, BG0M)

F4P 770; F4P 771; F4P 773; F4P 
774; F4P 775; (85-86kW)

03.01- BG04, BG0B, BG0C, BG0J, BG0V; →02.07; JR5.008, JR5.010 622 3061 34 833

BG04, BG0B, BG0C, BG0J, BG0V
excl.

622 3061 09 833

1.8 16V (BG0B, BG0M)
F4P 770; F4P 773; (88kW)

03.01- BG04, BG0B, BG0C, BG0J, BG0V; →02.07; JR5.008, JR5.010 622 3061 34 833

BG04, BG0B, BG0C, BG0J, BG0V
excl.

622 3061 09 833

1.8 16V (BG0B, BG0C, BG0J, BG0M, 
BG0V)

F4P 770; F4P 772; (89kW)

03.01- BG04, BG0B, BG0C, BG0V, BG0J; →02.07; JR5.008, JR5.010 622 3061 34 833

BG04, BG0B, BG0C, BG0V, BG0J
excl.

622 3061 09 833

1.9 dCi (BG05)
F9Q 664; (68kW)

03.04- PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

incl. ; MANU 415 0202 10 784

1.9 dCi (BG0R)
F9Q 754; (74kW)

10.01- PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

incl. ; MANU 415 0202 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10
1.9 dCI (BG0E)

F9Q 752; (77kW)
06.01- 10.01→04.04; JR5.012 622 3360 33 835

05.04→; JR5.016 622 3360 34 835

excl. 622 3360 09 835

1.9 dCi
F9Q 718; F9Q 754; (79kW)

03.01- ; PK6.018 462 0155 10 818

785

786
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LAGUNA II (BG0/1_)
1.9 dCi

F9Q 718; F9Q 754; (79kW)
03.01- F9Q 754; →06.01; PK6.0##

incl. ; incl. ; SAC
600 0020 00 784

786

821

F9Q 754; 07.01→; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

F9Q 754; →06.01; PK6.0##
SAC

623 3111 33 784

786

838

F9Q 754; 07.01→; PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

F9Q 754; →06.01
excl. ; SAC

623 3111 09 784

786

F9Q 754; 07.01→
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

F9Q 718
excl.

623 3083 09 838

F9Q 754
incl. ; MANU

415 0202 10 784

1.9 dCi (BG1A, BG1W)
F9Q 674; F9Q 758; (81kW)

01.05- ; PK6.368 462 0203 10 819

785

786

PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3219 09 784

787

incl. ; MANU 415 0270 10 784

; 511 0002 10
1.9 dCi

F9Q 750; (85kW)
09.05- ; PK6.014 462 0155 10 818

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

incl. ; MANU 415 0202 10 784

1.9 dCi (BG08, BG0G)
F9Q 650; F9Q 670; F9Q 674; F9Q 

750; (88kW)

03.01- ; PK6.014, PK6.018, PK6.068, PK6.082 462 0155 10 818

785

786

; PK6.368, PK6.382 462 0203 10 819

785

786

F9Q 750; →05.01; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0020 00 784

786

821
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LAGUNA II (BG0/1_)
1.9 dCi (BG08, BG0G)

F9Q 650; F9Q 670; F9Q 674; F9Q 
750; (88kW)

03.01- F9Q 750; 06.01→; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

F9Q 670, F9Q 674; PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

F9Q 670, F9Q 674; PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

F9Q 750; →05.01; PK6.0##
SAC

623 3111 33 784

786

838

F9Q 750; 06.01→; PK6; 3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

F9Q 750; 06.01→; PK6; 0##
F9Q 650; PK6; 0##

SAC

623 3150 33 784

786

838

F9Q 670, F9Q 674
excl. ; SAC

624 3219 09 784

787

F9Q 750; →05.01
excl. ; SAC

623 3111 09 784

786

F9Q 750; 06.01→
F9Q 650

excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

F9Q 670, F9Q 750, F9Q 650
incl. ; MANU

415 0202 10 784

F9Q 674; 624 3219 ##
incl. ; MANU

415 0270 10 784

F9Q 750, F9Q 670 410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 750; (92kW)

09.05- ; PK6.014, PK6.018 462 0155 10 818

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

PK6.3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

incl. ; MANU 415 0202 10 784

1.9 dCi (BG1A, BG1V)
F9Q 758; F9Q 759; (96kW)

05.05- F9Q 758; PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

F9Q 758; PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

F9Q 758
excl. ; SAC

624 3219 09 784

787

F9Q 758
incl. ; MANU

415 0270 10 784

F9Q 758 410 0036 10

; 511 0002 10
2.0 16V (BG00, BG0K, BG0P, BG0W)

F4R 712; F4R 713; F4R 714; F4R 
715; (98-99kW)

08.02- JR5.008, JR5.009, JR5.010, JR5.012, JR5.013, JR5.014, JR5.015 622 3061 34 833

JR5.016, JR5.017, JR5.018, JR5.123 622 3061 33 833

excl. 622 3061 09 833
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LAGUNA II (BG0/1_)
2.0 16V IDE (BG0N)

F5R 700; F5R 701; (103kW)
04.01- JR5.009 621 3103 33 831

excl. 621 3103 09

2.0 dCi (BG1T)
M9R 740; (110kW)

08.05- PK4.006
incl. ; incl. ; SAC

600 0066 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 16V Turbo (BG0S, BG0Z, BG1L, 
BG1M)

F4R 764; F4R 765; F4R 786; F4R 
787; (120kW)

01.03- ; PK6.003, PK6.053 462 0155 10 818

785

786

; PK6.353 462 0203 10 819

785

786

F4R 764; PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

F4R 764; PK6.3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

F4R 764
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

623 3150 ##
incl. ; MANU

415 0463 10 784

; 511 0002 10
2.0 16V

F4R 784; F4R 786; F4R 787; 
(125kW)

01.05- ; PK6.353 462 0203 10 819

785

786

F4R 786
SAC

623 3150 34 784

786

838

F4R 786
incl. ; MANU

415 0463 10 784

2.0 dCi (BG14, BG1S)
M9R 760; (127kW)

01.06- excl. ; SAC 625 3052 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

2.0 16V
F4R 886; F4R 887; (150kW)

01.05- PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3219 09 784

787

2.2 dCi (BG09)
G9T 600; G9T 605; G9T 706; G9T 

707; (85-102kW)

04.04- ; PK6.002, PK6.052 462 0155 10 818

785

786

; PK6.352 462 0231 10 820

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822
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LAGUNA II (BG0/1_)
2.2 dCi (BG09)

G9T 600; G9T 605; G9T 706; G9T 
707; (85-102kW)

04.04- PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10
2.2 dCi (BG0F)

G9T 700; G9T 702; (110kW)
10.01- ; PK6.002, PK6.052 462 0155 10 818

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10

LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
1.6 FlexFuel

K4M 718; (76kW)
06.01-10.03 620 1080 00 827

1.6 16V (KG0A, KG0L)
K4M 710; K4M 714; (79kW)

03.01- JH3.007 622 3103 34 834

excl. 622 3103 09

1.6 16V
K4M 716; (82kW)

02.05- JR5.129 622 3110 34 834

excl. 622 3110 09 834

1.8 16V (KG0B, KG0M, KG0J)
F4P 770; F4P 771; F4P 773; F4P 

774; F4P 775; (85-89kW)

03.01- JR5.008, JR5.010 622 3061 34 833

JR5.015 622 3061 33 833

excl. 622 3061 09 833

1.9 dCi
F9Q 664; (66kW)

08.03-09.07 excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

1.9 dCi (KG05, KG0E, KG0R)
F9Q 664; F9Q 752; (68-74kW)

10.01- PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

incl. ; MANU 415 0202 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10
1.9 dCI (KG0E)

F9Q 752; (77kW)
06.01- 10.01→04.04; JR5.012 622 3360 33 835
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LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
1.9 dCI (KG0E)

F9Q 752; (77kW)
06.01- 05.04→; JR5; 016 622 3360 34 835

excl. 622 3360 09 835

1.9 dCi
F9Q 754; (79kW)

03.01- ; PK6.018 462 0155 10 818

785

786

F9Q 754; →06.01; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0020 00 784

786

821

F9Q 754; 07.01→; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

F9Q 754; →06.01; PK6.0##
SAC

623 3111 33 784

786

838

F9Q 754; 07.01→; PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

F9Q 754; →06.01
excl. ; SAC

623 3111 09 784

786

F9Q 754; 07.01→
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

F9Q 718
excl.

623 3083 09 838

F9Q 754
incl. ; MANU

415 0202 10 784

1.9 dCi (KG1A, KG1W)
F9Q 674; F9Q 758; (81kW)

01.05- ; PK6.001, PK6.068 462 0155 10 818

785

786

; PK6.368, PK6.382 462 0203 10 819

785

786

PK6; 0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

PK6; 3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3219 09 784

787

incl. ; MANU 415 0270 10 784

KG1A; ; 511 0002 10
1.9 dCi (KG12)

F9Q 758; F9Q 759; (85kW)
08.05-09.07 PK6.0##

SAC
624 3219 34 784

787

844

PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3219 09 784

787

incl. ; MANU 415 0270 10 784

; 511 0002 10
1.9 dCi (KG0G)

F9Q 670; F9Q 674; F9Q 750; 
(88kW)

03.01- ; PK6.014, PK6.018, PK6.068, PK6.082 462 0155 10 818

785

786

; PK6.368, PK6.382 462 0203 10 819

785

786
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LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
1.9 dCi (KG0G)

F9Q 670; F9Q 674; F9Q 750; 
(88kW)

03.01- F9Q 750; →05.01; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0020 00 784

786

821

F9Q 750; 06.01→; PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

F9Q 670, F9Q 674; PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

F9Q 670, F9Q 674; PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

F9Q 750; →05.01; PK6; 0##
SAC

623 3111 33 784

786

838

F9Q 750; 06.01→; PK6; 3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

F9Q 750; 06.01→; PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

F9Q 670, F9Q 674
excl. ; SAC

624 3219 09 784

787

F9Q 750; →05.01
excl. ; SAC

623 3111 09 784

786

F9Q 750; 06.01→
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

F9Q 750
incl. ; MANU

415 0202 10 784

F9Q 670, F9Q 674; 624 3219 ##
incl. ; MANU

415 0270 10 784

F9Q 750, F9Q 670 410 0036 10

→MOD 0504 511 0002 10
1.9 dCi

F9Q 750; (92kW)
09.05- ; PK6.018 462 0155 10 818

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0021 00 784

786

821

PK6.0##
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##
SAC

623 3150 34 784

786

838

excl. ; SAC 623 3150 09 784

786

incl. ; MANU 415 0202 10 784

1.9 dCi (KG1V)
F9Q 758; F9Q 759; (96kW)

05.05- F9Q 758; PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

F9Q 758; PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

F9Q 758
excl. ; SAC

624 3219 09 784

787

F9Q 758
incl. ; MANU

415 0270 10 784

F9Q 758 410 0036 10
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LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
1.9 dCi (KG1V)

F9Q 758; F9Q 759; (96kW)
05.05- ; 511 0002 10

2.0 16V (KG00, KG0K, KG0W)
F4R 712; F4R 713; F4R 714; F4R 

715; (99kW)

08.02- JR5.008, JR5.009, JR5.010, JR5.012, JR5.013, JR5.014, JR5.015 622 3061 34 833

JR5.016, JR5.017, JR5.018, JR5.123 622 3061 33 833

excl. 622 3061 09 833

2.0 16V IDE (KG0N)
F5R 700; F5R 701; (103kW)

04.01- JR5.009 621 3103 33 831

excl. 621 3103 09

2.0 dCi (KG1T)
M9R 740; (110kW)

08.05- PK4.006
incl. ; incl. ; SAC

600 0066 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 16V Turbo (KG0S, KG0Z, KG1L, 
KG1M)

F4R 764; F4R 765; F4R 786; F4R 
787; (120kW)

01.03- ; PK6.003, PK6.015, PK6.053 462 0155 10 818

785

786

; PK6.353 462 0203 10 819

785

786

F4R 764; PK6.0##
F4R 765, F4R 786; 08.08→; PK6.0##

SAC

623 3150 33 784

786

838

F4R 764; PK6.3##
F4R 765, F4R 786; 08.08→; PK6.3##

SAC

623 3150 34 784

786

838

F4R 764
F4R 764, F4R 786; 08.08→

excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

623 3150 ##
incl. ; MANU

415 0463 10 784

; 511 0002 10
2.0 16V

F4R 784; F4R 786; F4R 787; 
(125kW)

01.05- ; PK6.353 462 0203 10 819

785

786

F4R 786
SAC

623 3150 33 784

786

838

F4F 786
incl. ; MANU

415 0463 10 784

2.0 dCi (KG1S)
M9R 760; (127kW)

01.06- excl. ; SAC 625 3052 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

2.0 16V
F4R 886; F4R 887; (150kW)

01.05- ; PK6.353 462 0203 10 819

785

786

PK6.0##
SAC

624 3219 34 784

787

844

PK6.3##
SAC

624 3219 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3219 09 784

787

2.2 dCi (KG09)
G9T 600; (85kW)

04.04-10.05 ; PK6.002, PK6.052 462 0155 10 818

785

786

; PK6.352 462 0231 10 820

785

786
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LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
2.2 dCi (KG09)

G9T 600; (85kW)
04.04-10.05 PK6; 0##

incl. ; incl. ; SAC
600 0078 00 784

786

822

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10
2.2 dCi

G9T 600; G9T 706; G9T 707; 
(102kW)

05.05- ; PK6.002, PK6.052 462 0155 10 818

785

786

; PK6.352 462 0231 10 820

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

PK6; 0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10
2.2 dCi (KG0F)

G9T 702; (110kW)
10.01- ; PK6.052 462 0155 10 818

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784
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LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
2.2 dCi (KG0F)

G9T 702; (110kW)
10.01- 410 0036 10

; 511 0002 10

LAGUNA III (BT/DT) / LAGUNA III Grandtour (KT0/1)
1.5 dCi (BT00, BT0A, BT0T, BT1J, 

KT0A)
K9K 780; K9K 782; (81kW)

10.07- TL4.013
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.013; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 846; (81kW)

03.12- DT02; EDC, DC4.000, DC4.001 602 0005 00 784

786

DT02; EDC, DC4.000, DC4.001
incl. ; ; 

415 0573 09 784

1.6 16V (BT04, BT0D, BT0U, KT0D)
K4M 824; (81kW)

10.07- →02.09; ; TL4 622 3127 34 834

; TL4
excl.

622 3127 09

2.0 dCi (BT07, BT0J, BT14, BT1A, 
BT1S)

M9R 742; M9R 744; M9R 802; 
M9R 814; M9R 854; M9R 858; (96kW)

10.07- M9R 802; →01.11; PK4.006, PK4.007, PK4.020
SAC

625 3056 34 784

788

847

M9R 742, M9R 744
excl. ; SAC

625 3038 09 784

788

M9R 802
excl. ; SAC

625 3056 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

511 0300 10
2.0 dCi (KT07, KT0J, KT14, KT1A, 

KT1S)
M9R 742; M9R 744; M9R 802; 

M9R 814; M9R 854; M9R 858; (96kW)

10.07- PK4.006, PK4.007, PK4.020
SAC

625 3056 34 784

788

847

excl. ; SAC 625 3056 09 784

788

→03.08
incl. ; MANU

415 0390 10 784

410 0036 10

511 0300 10
2.0 16V (BT05, BT0F, BT0W)

M4R 704; (103kW)
10.07- →02.09; TL4; 017, 020; 415 0409 10 622 3137 33 834

415 0409 10
excl.

622 3137 09

622 3137 09/33
excl. ; MANU

415 0409 10 784

2.0 16V (KT0F, KT0W)
2.0 16V Hi-Flex (BT1H)

M4R 704; M4R 726; (103kW)

10.07- →02.09; 415 0409 10 622 3137 33 834

415 0409 10
excl.

622 3137 09

622 3137 09/33
excl. ; MANU

415 0409 10 784

2.0 dCi (BT01, BT08, BT09, BT0E, 
BT0K, BT12, BT1C, BT1D, ..)

M9R 742; M9R 744; M9R 746; 
M9R 748; M9R 754; M9R 802; M9R 
805; M9R 808; M9R 814; M9R 845; 
M9R 854; M9R 858; (110kW)

10.07- PK4.007
incl. ; incl. ; SAC

600 0066 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

511 0300 10
2.0 dCi (KT01, KT08, KT09, KT0K, 

KT12, KT1D, KT1W)
M9R 742; M9R 744; M9R 802; 

M9R 805; M9R 808; M9R 814; M9R 
845; M9R 854; M9R 858; (110kW)

10.07- M9R 814, M9R 854, M9R 858; PK4.004
incl. ; incl. ; SAC

600 0064 00 784

786

822

M9R 802
excl. ; SAC

625 3056 09 784

788

M9R 814, M9R 854, M9R 858
excl. ; SAC

625 3038 09 784

788

RENAULT

 

494



RENAULT
LAGUNA III (BT/DT) / LAGUNA III Grandtour (KT0/1)
2.0 dCi (KT01, KT08, KT09, KT0K, 

KT12, KT1D, KT1W)
M9R 742; M9R 744; M9R 802; 

M9R 805; M9R 808; M9R 814; M9R 
845; M9R 854; M9R 858; (110kW)

10.07- M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858
incl. ; MANU

415 0390 10 784

M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858 410 0036 10

511 0300 10

2.0 dCi (DT01, DT08, DT09, DT0K, 
DT12, DT1C, DT1D, 
DT1M, ..)

M9R 744; M9R 748; M9R 754; 
M9R 802; M9R 805; M9R 808; M9R 
814; M9R 845; M9R 854; M9R 858; 
(110kW)

09.08- DT1D; PK4
SAC

625 3056 34 784

788

847

DT1D
excl. ; SAC

625 3056 09 784

788

DT1D
incl. ; MANU

415 0390 10 784

410 0036 10

511 0300 10
2.0 dCi (BT0M, BT0N, BT0S, BT19, 

BT1F, DT0M, DT0N, DT0S, 
DT19, DT1F)

M9R 800; M9R 806; M9R 809; 
M9R 815; M9R 849; M9R 854; M9R 
857; M9R 858; (127kW)

01.08- M9R 800; →01.11; PK4.3##
SAC

625 3056 33 784

788

847

M9R 800; →01.11; PK4.007, PK4.012, PK4.020
SAC

625 3056 34 784

788

847

M9R 800; PK4
excl. ; SAC

625 3056 09 784

788

M9R 800
incl. ; MANU

415 0418 10 784

410 0036 10

511 0300 10
2.0 dCi (KT0M, KT0N, KT0S, KT19, 

KT1F)
M9R 800; M9R 806; M9R 809; 

M9R 815; M9R 849; M9R 854; M9R 
857; M9R 858; (127kW)

01.08- M9R 800; PK4.012
SAC

625 3056 34 784

788

847

M9R 800
excl. ; SAC

625 3056 09 784

788

KT0M
incl. ; MANU

415 0418 10 784

410 0036 10

511 0300 10
2.0 dCi GT (BT11, BT1E, BT1N, DT11, 

DT1E, DT1N, KT11, KT1E, 
KT1N)

M9R 816; M9R 820; M9R 828; 
(131kW)

03.08- excl. ; SAC 625 3060 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

511 0300 10
2.0 GT

F4R 800; (150kW)
03.08- →12.08

excl. ; SAC
624 3357 09 784

787

01.09→
excl. ; SAC

624 3359 09 784

787

→12.08
incl. ; MANU

415 0419 10 784

01.09→
incl. ; MANU

415 0420 10 784

511 0300 10

LATITUDE (L70_)
1.5 dCi (L70R)

K9K 782; (81kW)
07.10- excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

2.0 16V (L70B)
M4R 746; (103kW)

02.11- TL4 622 3137 33 834

2.0 dCi 150 (L70H)
M9R 824; M9R 846; (110kW)

02.11- excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

511 0300 10
2.0 dCi 175 (L70Y)

M9R 804; M9R 817; M9R 844; 
(127kW)

05.11- excl. ; SAC 625 3056 09 784

788

511 0300 10

LOGAN (LS/KS)
1.4

K7J 710; (55kW)
09.04- LS 618 3091 00
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LOGAN (LS/KS)
1.4

K7J 710; (55kW)
10.07- KS 620 1080 00 827

1.5 dCi
K9K 700; K9K 790; K9K 794; 

(48kW)

06.11- JH3 622 3055 00 833

1.5 dCi
K9K 792; (50kW)

04.07- JH3 622 3126 33 834

1.5 dCi
K9K 796; (63kW)

02.08-06.15 JR5 622 3096 33 833

1.6
K4M 690; K7M 710; (64-77kW)

09.04- JH3 620 1080 00 827

LOGAN II (L8_)
1.2

D4F 732; (55kW)
11.13- 618 3091 00

MASTER I
28-35 2.1 D

J8S 330; (44kW)
08.80-07.98 T30 /35-D; 07.82→12.92 622 0344 00 831

T30 /35-D; 07.82→ 410 0036 10

28-35 2.0
J5R 718; J5R 728; (58kW)

10.86-07.98 T30 /35; →03.89; ; 622 0245 06 831

T30 /35; →03.89; ; 622 0344 00 831

T30 /35; →03.89; 622 0345 00
T30 /35 410 0036 10

30 2,2
J7T 782; J7T 788; (67kW)

08.80-07.98 T30 /35 410 0036 10

28-35 2.5 D
8140.61.2300; S8U 731; (52kW)

09.80-07.98 T35-D; S8U; 8140.61; →08.89; ; 622 0245 06 831

T35-D; S8U; 8140.61; →08.89; ; 622 0344 00 831

T35-D; S8U; 8140.61; →03.89; 622 0345 00
28-35 2,5 D
28-35 2.5 D

8140.67.2510; S8U 742; (55kW)

08.89-07.98 T35 /-D; S8U 624 0785 00 840

35 2,5 TD
8140.27.2500; 8140.27.2510; S9U 

714; S9U 740; (69kW)

08.89-07.98 T35; S9U 714 624 0785 00 840

28-35 2,5 TD
8140.27.2580; S9U 702; (72kW)

08.89-07.98 T35; S9U 702 624 0785 00 840

MASTER II Box (FD)
1.9 dTI

F9Q 770; (59kW)
09.00- PF1.023 624 3077 33 842

PF1.023 511 0012 10
1.9 dCi 80

F9Q 772; F9Q 774; (60kW)
11.01- ; PK5.012, PK5.068 462 0155 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366 462 0231 10 820

785

786

→09.03; PK5.0##, PK6.0## 624 3087 33 842

10.03→; PK5.0##, PK6.0## 624 3312 33 845

PK5.3##, PK6.3## 624 3312 34 845

→09.03
excl.

624 3087 09 842

10.03→
excl.

624 3312 09 845

→09.03; PK5 511 0012 10
10.03→05.06; PK5 511 0283 10

2.2 dCI 90
G9T 720; G9T 722; G9T 750; 

(66kW)

09.00- ; PK5.016, PK5.066, PK5.067 462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367, PK5.370 462 0231 10 820

785

786

→12.05; PF1, PK5.0## 624 3476 33 845
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MASTER II Box (FD)
2.2 dCI 90

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00- G9T 720, G9T 722; PK5.3##
G9T 750; 01.06→; PK5.3##

624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

11.00→09.03; PF1, PK5 511 0012 10
2.5 D

S8U 770; (59kW)
07.98-01.01 ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E; PF1.009, 

PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023
624 3077 33 842

ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A/ E, UD#A/ E; PF1.009, 
PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023
excl.

624 3077 09

ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E; PF1.000, 
PF1.002, PF1.003, PF1.004, PF1.017, PF1.018, PF1.019; 020

624 3090 00

01.99→; ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E 511 0012 10
2.5 dCi 100 (FD0U, FD0V)

G9U 754; (73kW)
10.03- ; PK5.007, PK5.008, PK5.015, PK5.016, PK5.067 462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367, PK5.370 462 0231 10 820

785

786

→12.05; PK5.0## 624 3476 33 845

PK5.3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

PK5 511 0283 10
2.5 dCi

G9U 650; G9U 754; (74kW)
08.06- ; PK5.019, PK5.069 462 0155 10 818

785

786

; PK5.007, PK5.008, PK5.015, PK5.016, PK5.066, PK5.067
; PK6.019, PK6.070

462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367, PK5.370 462 0231 10 820

785

786

PK5.3## 624 3476 33 845

PF6, PK5.#00, PK6.#00 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

PF6, PA0, PK6 511 0283 10
2.5 dCi 120

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01- ; PK5.019, PK5.069 462 0155 10 818

785

786

; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015
; PK6.019, PK6.070

462 0202 10 818

785

786

; PK6.369, PK6.370 462 0231 10 820

785

786

PF1, PK5.0##, PK6.0## 624 3476 33 845

PK5.3##, PK6.3##, PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

→09.03; PK5 511 0012 10
10.03→05.06; PK6 511 0283 10

2.5 dCi
G9U 632; G9U 650; (88-107kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09
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MASTER II Box (FD)
2.5 dCi

G9U 632; G9U 650; (88-107kW)
08.06- 410 0036 10

PF6, PA0 511 0283 10
2.8 dTI

S9W 702; (84kW)
07.98-10.01 ; PK5.059 462 0202 10 818

785

786

PF1.009, PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023 624 3476 33 845

PF1.002, PF1.003, PF1.004, PF1.017, PF1.018, PF1.019, PF1.020 624 3088 00

01.99→; PF1 511 0012 10
3.0 dCi 120
3.0 dCi 160

ZD3 600; ZD3 A 604; (85-115kW)

06.05- 628 3183 00

3.0 dCi 140 (HD0S, FD0S, HD1S)
ZD3 202; (100kW)

10.03- PF6.051 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10

MASTER II Bus (JD)
1.9 dTI

F9Q 770; (59kW)
09.00- PF1.023 624 3077 33 842

PF1.023 511 0012 10
1.9 dCi 80

F9Q 772; F9Q 774; (60kW)
11.01- ; PK5.012 462 0155 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366 462 0231 10 820

785

786

→09.03; PK5.0##, PK6.0## 624 3087 33 842

10.03→; PK5.0##, PK6.0## 624 3312 33 845

PK5.3##, PK6.3## 624 3312 34 845

→09.03
excl.

624 3087 09 842

10.03→
excl.

624 3312 09 845

→09.03; PK5 511 0012 10
10.03→05.06; PK5 511 0283 10

2.2 dCI 90
G9T 720; G9T 722; G9T 750; 

(66kW)

09.00- ; PK5.016, PK5.067 462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367 462 0231 10 820

785

786

→12.05; PF1, PK5.0## 624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722; PK5.3##
01.06→; G9T 750; PK5.3##

624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

11.00→09.03; PF1, PK5 511 0012 10
2.5 D

S8U 770; (59kW)
07.98-01.01 ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E; PF1.009, 

PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023
624 3077 33 842

ED#A /E, FD#A /E, HD#A/ E, JD#A/ E, UD#A/ E; PF1.009, 
PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023
excl.

624 3077 09

ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E; PF1.000, 
PF1.002, PF1.003, PF1.004, PF1.017, PF1.018, PF1.019, PF1.020

624 3090 00

01.99→; ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E 511 0012 10
2.5 dCi 100 (JDCV)

G9U 754; (73kW)
10.03- →12.05; PK5.0## 624 3476 33 845

PK5.3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

PK5 511 0283 10

RENAULT

 

498



RENAULT
MASTER II Bus (JD)
2.5 dCi

G9U 754; (74kW)
08.06- ; PK5.007, PK5.008, PK5.015, PK5.016, PK5.067 462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367
; PK6.369, PK6.370

462 0231 10 820

785

786

2.5 dCi 120
G9U 720; G9U 750; G9U 754; 

(84kW)

10.01- ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015 462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367
; PK6.369, PK6.370

462 0231 10 820

785

786

PF1.000, PK5.000, PK6.000 624 3476 33 845

PK5.3##, PK6.3##, PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

→09.03; PK5 511 0012 10
10.03→05.06; PK6 511 0283 10

2.5 dCi
G9U 632; G9U 650; (88-107kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

PF6, PA0 511 0283 10
2.8 dTI

S9W 702; (84kW)
07.98-10.01 PF1.009, PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023 624 3476 33 845

PF1.002, PF1.003, PF1.004, PF1.017, PF1.018, PF1.019, PF1.020 624 3088 00

01.99→; PF1 511 0012 10
3.0 dCi 140 (JD0T)

ZD3 200; ZD3 202; (100kW)
10.03- PF6.051 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10

MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD)
2.2 dCI 90

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00- ; PK5.016, PK5.066, PK5.067 462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367 462 0231 10 820

785

786

→12.05; PF1.0##, PK5.0## 624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722; PK5.3##
01.06→; G9T 750; PK5.3##

624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

11.00→09.03; PF1, PK5 511 0012 10
2.5 D

S8U 770; (59kW)
07.98-01.01 ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E; PF1.009, 

PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023
624 3077 33 842

ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E; PF1; 
009, 010, 011, 012, 013, 014, 023

excl.

624 3077 09

ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E; PF1.000, 
PF1.002, PF1.003, PF1.004, PF1.017, PF1.018, PF1.019, PF1.020

624 3090 00

01.99→; ED#A /E, FD#A /E, HD#A /E, JD#A /E, UD#A /E 511 0012 10
2.5 dCi 100 (ED4V, ED8V)

G9U 754; (73kW)
10.03- ; PK5.016, PK5.066, PK5.067 462 0202 10 818

785

786
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MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD)
2.5 dCi 100 (ED4V, ED8V)

G9U 754; (73kW)
10.03- →04.07; ; PK5.366, PK5.367

; PK6.366
462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367 462 0231 10 820

785

786

→12.05; PK5.0## 624 3476 33 845

PK5.3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

PK5 511 0283 10
2.5 dCi

G9U 650; G9U 754; (74kW)
08.06- ; PK5.019, PK5.069

; PK6.007, PK6.008, PK6.015
462 0155 10 818

785

786

; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015, PK5.016, PK5.020, PK5.066, 
PK5.067, PK5.070

; PK6.017, PK6.019, PK6.070

462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367, PK5.369, PK5.370 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367, PK5.369, PK5.370 462 0231 10 820

785

786

PF6.0##, PK5.0##, PK6.0## 624 3476 34 845

PK5.3## 624 3476 33 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

PF6, PA0, PK6 511 0283 10
2.5 dCi 120

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01- ; PK5.019, PK5.069
; PK6.007, PK6.008, PK6.015

462 0155 10 818

785

786

; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015, PK5.016, PK5.020, PK5.066, 
PK5.067, PK5.070

; PK6.017, PK6.019, PK6.070

462 0202 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.366, PK5.367, PK5.369, PK5.370 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.366, PK5.367, PK5.369, PK5.370
; PK6.369, PK6.370

462 0231 10 820

785

786

PF1.0##, PK5.0##, PK6.0## 624 3476 33 845

PK5.3##, PK6.3##, PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

→09.03; PK5 511 0012 10
10.03→05.06; PK6 511 0283 10

2.5 dCi
G9U 632; G9U 650; (88-107kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

PF6, PA0 511 0283 10
2.8 dTI

S9W 702; (84kW)
07.98-10.01 ; PK5.059 462 0202 10 818

785

786

PF1.009, PF1.010, PF1.011, PF1.012, PF1.013, PF1.014, PF1.023 624 3476 33 845

PF1.002, PF1.003, PF1.004, PF1.017, PF1.018, PF1.019, PF1.020 624 3088 00

01.99→; PF1 511 0012 10
3.0 dCi 120
3.0 dCi 160

ZD3 600; ZD3 A 604; (85-115kW)

06.05- 628 3183 00
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MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD)
3.0 dCi 140 (ED0S, UD0S)

ZD3 200; ZD3 202; (100kW)
10.03- PF6.051 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10

MASTER III
2.3 dCi 100 [RWD] (FV0B, FV0C, FV0D)

M9T 690; M9T 692; M9T 870; 
M9T 890; (74kW)

02.10- M9T 690, M9T 890, M9T 692 626 3050 00
M9T 870

excl. ; SAC
626 3049 09 784

788

M9T 690, M9T 692, M9T 890
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 100 [RWD] (UV0C, UV0D, 
HV0C, HV0D)

M9T 670; M9T 690; M9T 692; 
M9T 870; M9T 890; (74kW)

02.10- M9T 690, M9T 692, M9T 890 626 3050 00
M9T 870

excl. ; SAC
626 3049 09 784

788

M9T 690, M9T 692, M9T 890
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 100 FWD (EV0A, EV0B, HV0A, 
HV0B, HV0G, UV0A, .., 
FV0A, FV0B, FV0G, FV0K, 
JV0A, JV0B)

2.3 dCi 110 FWD
2.3 dCi 125 FWD (JV0C, JV0D, JV0H)
2.3 dCi 145 FWD (EV0E, EV0F, HV0E, 

HV0F, UV0E, UV0F)
M9T 670; M9T 672; M9T 676; 

M9T 678; M9T 680; M9T 698; M9T 
870; M9T 890; M9T 896; (74-107kW)

02.10- PF6, PA0
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

PF6, PA0
SAC

626 3049 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0485 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 110 FWD
M9T 870; (81kW)

09.14- PF6
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

PF6, PA0
SAC

626 3049 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0485 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 110 FWD
2.3 dCi 135 FWD
2.3 dCi 165 FWD
2.3 dCi 170 FWD

M9T 700; M9T 702; M9T 706; 
M9T 870; M9T 890; (81-125kW)

07.14- excl. ; SAC 626 3049 09 784

788

2.3 dCi 125 [RWD] (FV0C, FV0D, 
FV0H, FV0J)

M9T 686; M9T 690; M9T 692; 
M9T 696; M9T 698; M9T 870; M9T 
890; M9T 896; (92kW)

02.10- ZF4; 896 626 3050 00

896
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 125 [RWD] (HV0C, HV0D, 
UV0C, UV0D, UV0H, UV0J)

M9T 686; M9T 690; M9T 692; 
M9T 698; M9T 870; M9T 890; (92kW)

02.10- M9T 870
excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 698, M9T 890 626 3050 00
M9T 870

incl. ; MANU
415 0485 10 784

M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 698, M9T 890
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 125 FWD (EV0C, EV0D, EV0J, 
HV0C, HV0D, HV0H, ..)

M9T 670; M9T 672; M9T 676; 
M9T 696; M9T 698; M9T 870; M9T 
890; M9T 896; (92kW)

02.10- M9T 670, M9T 676, M9T 870; PF6, PA0
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

M9T 670, M9T 676, M9T 870; PF6, PA0
SAC

626 3049 33 784

788

847

M9T 670, M9T 676, M9T 870
excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

M9T 698 626 3050 00
M9T 670, M9T 676, M9T 870

incl. ; MANU
415 0485 10 784
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MASTER III
2.3 dCi 125 FWD (EV0C, EV0D, EV0J, 

HV0C, HV0D, HV0H, ..)
M9T 670; M9T 672; M9T 676; 

M9T 696; M9T 698; M9T 870; M9T 
890; M9T 896; (92kW)

02.10- M9T 698
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 125 FWD (FV0C, FV0D)
M9T 670; M9T 672; M9T 676; 

M9T 698; M9T 870; M9T 890; M9T 
896; (92kW)

02.10- M9T 670, M9T 676, M9T 870; PF6, PA0
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

M9T 670, M9T 676, M9T 870; PF6, PA0
SAC

626 3049 33 784

788

847

M9T 670, M9T 676, M9T 870
excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

M9T 890 626 3050 00
M9T 670, M9T 676, M9T 870

incl. ; MANU
415 0485 10 784

M9T 890
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 130 [RWD]
(96kW)

03.12- ZF4 626 3050 00

incl. ; MANU 415 0490 10 784

2.3 dCi 135 [RWD]
2.3 dCi 165 [RWD]

M9T 700; M9T 702; (100-120kW)

07.14- M9T 702
excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

2.3 dCi 135 FWD
2.3 dCi 165 FWD

M9T 702; (100-120kW)

07.14- SAC 626 3049 33 784

788

847

2.3 dCi 145 [RWD] (FV0E, FV0F, FV0J, 
UV0F, UV0E)

M9T 694; M9T 696; M9T 698; 
M9T 896; (107kW)

02.10- M9T 694, M9T 698 626 3050 00

M9T 694, M9T 698
incl. ; MANU

415 0490 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 145 FWD (FV0E, FV0F, FV0H, 
FV0J)

M9T 678; M9T 680; M9T 694; 
M9T 696; M9T 698; M9T 896; 
(107kW)

02.10- M9T 678, M9T 680; PF6
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

M9T 678, M9T 680; PF6
SAC

626 3049 33 784

788

847

M9T 694, M9T 698 626 3050 00
M9T 678, M9T 680

excl. ; SAC
626 3049 09 784

788

M9T 694, M9T 698
incl. ; MANU

415 0490 10 784

M9T 678, M9T 680
incl. ; MANU

415 0485 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 145 FWD (JV0F, JV0H)
M9T 680; (107kW)

02.11- PF6
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

PF6
SAC

626 3049 33 784

788

847

excl. ; SAC 626 3049 09 784

788

incl. ; MANU 415 0485 10 784

410 0036 10

2.3 dCi 150 FWD
M9T 880; (110kW)

10.12- MANU
excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

2.3 dCi 150 [RWD]
2.3 dCi 150 FWD

M9T 694; M9T 696; M9T 698; 
M9T 880; M9T 898; (110kW)

03.13- M9T 880
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824
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MASTER III
2.3 dCi 150 [RWD]
2.3 dCi 150 FWD

M9T 694; M9T 696; M9T 698; 
M9T 880; M9T 898; (110kW)

03.13- M9T 880
SAC

626 3049 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0485 10 784

MEGANE I (BA/SA/KA/LA/DA/EA) / MEGANE I Scenic (JA0/1_)
1.4 Eco (BA0T)
1.4 i (JA0E)

E7J 624; E7J 764; (52-55kW)

01.96-09.99 →10.97 618 1079 00 825

11.97→ 618 3091 00
40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.4 e (BA0E, BA0V)
E7J 626; E7J 764; (55kW)

01.96-08.03 →10.97; BA0E 618 1079 00 825

BA0E; 11.97→
BA0V

618 3091 00

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.4 (LA0E, LA0V)
E7J 626; E7J 764; (55kW)

09.96-08.03 LA0E; →10.97 618 1079 00 825

11.97→; LA0E
LA0V

618 3091 00

JB1
40 mm

414 0130 10

JB1
47 mm

414 0008 10

1.4 e (KA0V)
E7J 626; (55kW)

03.99-08.03 618 3091 00

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.4 16V (BA0D, BA1H, BA0W, BA10, 
DA0D, DA1H, DA0W, DA10, 
EA0D, EA1H, EA0W, EA10, 
KA0D, KA1H, KA0W, KA10, 
LA0D, LA1H, lA0W, LA10)

1.6 e (BA0F, BA0S, DA0F, EA0F, JA0F, 
KA0F, LA0F, LA0S)

1.6 i (BA0L, JA0L, LA0L)
K4J 700; K4J 714; K4J 750; K7M 

702; K7M 703; K7M 720; K7M 790; 
(55-70kW)

01.96-08.03 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.6
K7M 704; (64kW)

02.00-09.00 620 1080 00 827

1.6 16V (BA04, BA0B, BA11, BA1J, 
BA16, BA19, BA1K, 
BA1V, .., DA0B, DA04, 
DA11, EA04, EA0B, EA11, 
EA1J, JA0B, JA04, JA11, 
KA0B, KA04, KA11, LA00, 
LA04, LA0B, LA11, LA16, 
LA19, LA1J, LA1K)

K4M 700; K4M 701; K4M 704; 
K4M 706; K4M 708; K4M 709; (79kW)

04.98-08.03 622 3074 00 833

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, BA1M, 
BA1R, KA0S, KA12, KA1A, 
KA1M, KA1R, LA06, LA12, 
LA1A, LA1M, LA1R)

F4P 720; F4P 722; (85kW)

01.01-08.03 622 2281 00 833

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 D (JA0J, LA0A, LA0U)
1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A)

F8Q 620; F8Q 622; F8Q 624; F8Q 
790; (47kW)

01.96-08.03 620 3068 00 828

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.9 D (KA0J, KA0R)
F8Q 622; F8Q 790; (47kW)

04.99-08.03 KA0R 620 1084 00 827

KA0J 620 3068 00 828

1.9 dCi (KA05, KA1F)
1.9 dTi (BA1U, KA1U, LA1U)

F9Q 732; F9Q 733; F9Q 738; F9Q 
744; (59-75kW)

02.01-08.03 622 3036 00

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.9 D
1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y, JA0K, JA0Y, 

LA0K, LA0Y)
1.9 TDI

F8Q 784; F8Q 786; (66-69kW)

01.96-08.03 620 1084 00 827
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MEGANE I (BA/SA/KA/LA/DA/EA) / MEGANE I Scenic (JA0/1_)
1.9 DCi (BA05, BA1F, DA05, DA1F, 

LA05, LA1F)
1.9 dTi (BA08, BA0N, DA0N, JA0N, 

KA0N, LA08, LA0N)
F9Q 730; F9Q 731; F9Q 732; F9Q 

733; F9Q 734; F9Q 736; F9Q 738; 
(72-77kW)

03.97-08.03 622 3036 00

2.0 16V (BA0H, DA0H, EA0H)
2.0 16V IDE (DA03, DA0P, DA14, 

EA03, EA0P, EA14)
2.0 i (EA0G, JA02, JA0G, JA0G)

F3R 750; F3R 751; F3R 791; F3R 
796; F4R 746; F4R 770; F5R 740; F7R 
710; F7R 714; (80-108kW)

03.96-08.03 622 2281 00 833

2.0 i (DA0G, LA07, LA0G, LA0G)
F3R 750; F3R 751; F3R 752; F3R 

791; F3R 796; F3R 797; F3R 798; 
(80-84kW)

03.96-08.03 F3R 798 622 2281 00 833

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

2.0 (EA0G)
2.0 i (BA0G)

F3R 750; F3R 751; F3R 798; 
(84kW)

01.96-08.03 622 2281 00 833

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

2.0 16V
F4R 746; (102kW)

01.02-08.03 DA00 622 2281 00 833

MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.4
1.4 16V (BM0B, CM0B)

K4J 730; K4J 732; K4J 740; 
(60-72kW)

11.02- JH3; 105 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

JH3; 511 0281 10

1.4
1.4 16V

K4J 730; K4J 732; K4J 740; 
(60-72kW)

08.03-07.09 JH3.105 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

JH3; 511 0281 10

1.5 dCi (BM0F, BM0T, BM2B, CM0F, 
CM0T, KM0F, KM0T, KM2B, 
LM0F, LM0T, LM2B)

K9K 722; (60kW)

09.02-12.10 JR5.119 622 3223 33 834

JR5.102, JR5.108, JR5.118 622 3223 34 834

excl. 622 3223 09

JR5; 511 0281 10
1.5 dCi (BM1F, CM1F, KM1F, LM1F)

K9K 724; (63kW)
05.05-12.10 JR5.102, JR5.108, JR5.118 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

JR5; 511 0281 10
1.5 dCi (BM02, BM13, BM2A, CM02, 

CM13, KM02, KM13, KM13, 
KM16)

K9K 728; K9K 729; K9K 734; 
(74-76kW)

10.03-07.09 K9K 728; JR5.102, JR5.108, JR5.118 622 3096 35 833

K9K 728
excl.

622 3096 09 833

JR5; 511 0281 10

1.5 dCi (LM02, LM13, LM2A)
K9K 728; K9K 729; (74kW)

02.04-12.10 K9K 724, K9K 728; JR5; 102, 108, 118 622 3096 35 833

K9K 724, K9K 728
excl.

622 3096 09 833

JR5; 511 0281 10
1.5 dCi (BM16, CM16, EM16, LM16)

K9K 734; (76kW)
10.03-12.10 TL4.001, TL4.014, TL4.016

incl. ; incl.
600 0197 00

TL4.001, TL4.014, TL4.016; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi (BM1E, CM1E)
K9K 732; K9K 734; (78kW)

05.05-06.08 TL4.001, TL4.014, TL4.119
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.001, TL4.014, TL4.119; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi (EM1E, KM16, KM1E)
K9K 732; K9K 734; (78kW)

05.05-01.09 TL4.001, TL4.014, TL4.119
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.001, TL4.014, TL4.019; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784
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RENAULT
MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.5 dCi (LM1E)

K9K 732; (78kW)
05.05-12.10 TL4; 001, 014, 019

incl. ; incl.
600 0197 00

TL4; 001, 014, 019; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6
1.6 16V (LM1R, LM0C)

K4M 760; K4M 761; K4M 762; 
K4M 812; K4M 813; (77-83kW)

09.03- JH3.105, JH3.137, JH3.142, JH3.143, JH3.167, JH3.173, JR5.173 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

JH3; 511 0281 10

1.6
1.6 16V (BM0C, CM0C)
1.6 16V Hi-Flex

K4M 760; K4M 761; K4M 788; 
K4M 812; K4M 813; K4M 856; 
(77-83kW)

11.02-08.09 JH3.105, JH3.137, JH3.142, JH3.167, JH3.173, JR5.173 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

JH3; 511 0281 10

1.6 Flex-Fuel
K4M 788; (77kW)

01.07-02.08 JH3.137; JH3.105, JH3.142, JH3.167, JH3.173, JR5.173 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

JH3; 511 0281 10
1.6 16V

K4M 762; (81kW)
05.06-10.11 excl. 620 3119 09 829

1.9 dCi (BM0G, CM0G)
F9Q 800; F9Q 808; (66-88kW)

11.02-02.08 ND0
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

ND0; 415 0261 10
SAC

624 3211 33 784

787

844

415 0261 10
excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

624 3211 ##
incl. ; MANU

415 0261 10 784

410 0036 10

1.9 dCi (LM0G, LM1G, LM2C)
F9Q 800; F9Q 808; (68-88kW)

09.03- →05.08; ND0
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

06.08→; ND0
incl. ; incl. ; SAC

600 0070 00 784

786

822

→05.08; ND0; 415 0261 10
SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→; ND0; 415 0383 10
SAC

624 3316 33 784

787

845

→05.08; 415 0261 10
excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

06.08→; 415 0383 10
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

→05.08; 624 3211 ##
incl. ; MANU

415 0261 10 784

06.08→; 624 3316 ##
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 808; (68kW)

03.04-02.07 ND0
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

ND0; 415 0261 10
SAC

624 3211 33 784

787

844

415 0261 10
excl. ; SAC

624 3211 09 784

787
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RENAULT
MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.9 dCi

F9Q 808; (68kW)
03.04-02.07 624 3211 09/33

incl. ; MANU
415 0261 10 784

410 0036 10

1.9 dCi (LM14, LM1D)
F9Q 803; F9Q 804; F9Q 816; F9Q 

818; (81kW)

05.05- →05.08; F9Q 818, F9Q 816
F9Q 804

incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

→05.08; F9Q 818, F9Q 816
F9Q 804

SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→; F9Q 818, F9Q 816
SAC

624 3316 33 784

787

845

→05.08; F9Q 818, F9Q 816
F9Q 804

incl. ; MANU

415 0261 10 784

06.08→; F9Q 818, F9Q 816
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 804; F9Q 816; F9Q 818; 

(81-85kW)

11.02-02.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0068 00 784

786

822

SAC 624 3211 33 784

787

844

incl. ; MANU 415 0261 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 804; F9Q 816; F9Q 818; 

(81kW)

05.05-03.09 →05.08; F9Q 816, F9Q 818
F9Q 804

incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

→05.08; F9Q 818, F9Q 816
F9Q 804

SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→; F9Q 816, F9Q 818
SAC

624 3316 33 784

787

845

→05.08; F9Q 816, F9Q 818
F9Q 804

excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

06.08→; F9Q 818, F9Q 816
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

→05.08; F9Q 818, F9Q 816
F9Q 804

incl. ; MANU

415 0261 10 784

06.08→; F9Q 818, F9Q 816
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 804; F9Q 818; (81kW)

05.05-07.09 →05.08; F9Q 818
F9Q 804

incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

→05.08; F9Q 818
F9Q 804

SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→; F9Q 818
SAC

624 3316 33 784

787

845

→05.08; F9Q 818
F9Q 804

incl. ; MANU

415 0261 10 784

06.08→; F9Q 818
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10
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MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.9 dCi

F9Q 804; F9Q 816; F9Q 818; 
(85kW)

09.03-03.09 →05.08; F9Q 816, F9Q 818
F9Q 804

incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

→05.08; F9Q 818, F9Q 816
F9Q 804

SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→; F9Q 818, F9Q 816
SAC

624 3316 33 784

787

845

F9Q 816, F9Q 818; 06.08→
incl. ; MANU

415 0383 10 784

→05.08; F9Q 818, F9Q 816
F9Q 804

incl. ; MANU

415 0261 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 818; (85kW)

05.05-07.09 →05.08
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

→05.08
SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→
SAC

624 3316 33 784

787

845

→05.08
incl. ; MANU

415 0261 10 784

06.08→
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 800; (88kW)

08.03-07.09 →05.08; ND0
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

06.08→; ND0
incl. ; incl. ; SAC

600 0070 00 784

786

822

→05.08; ND0; 415 0261 10
SAC

624 3211 33 784

787

844

06.08→; ND0; 415 0383 10
SAC

624 3316 33 784

787

845

→05.08; 415 0261 10
excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

06.08→; 415 0383 10
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

→05.08; 624 3211 09/33
incl. ; MANU

415 0261 10 784

06.08→; 624 3316 09/33
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

1.9 dCi
F9Q 800; (88kW)

09.03-03.09 →06.08; ND0.008
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

07.08→; ND0.008
incl. ; incl. ; SAC

600 0070 00 784

786

822

→06.08; ND0.008
SAC

624 3211 33 784

787

844
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MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
1.9 dCi

F9Q 800; (88kW)
09.03-03.09 07.08→; ND0.008

SAC
624 3316 33 784

787

845

→06.08
excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

07.08→
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

→06.08
incl. ; MANU

415 0261 10 784

07.08→
incl. ; MANU

415 0383 10 784

1.9 dCi
F9Q 803; F9Q 804; F9Q 816; F9Q 

818; (96kW)

05.05- ND0.008
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

ND0.008
SAC

624 3211 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3211 09 784

787

incl. ; MANU 415 0261 10 784

410 0036 10

2.0 16V (BM0U, CM0U)
F4R 770; (99kW)

11.02-02.08 ND0.014, ND0.016
SAC

624 3200 34 784

787

843

excl. ; SAC 624 3200 09 784

787

incl. ; MANU 415 0224 10 784

410 0036 10

2.0
F4R 770; F4R 771; (99kW)

08.03- ND0.014, ND0.016
SAC

624 3200 34 784

787

843

excl. ; SAC 624 3200 09 784

787

F4R 770
incl. ; MANU

415 0224 10 784

410 0036 10

2.0
F4R 770; F4R 771; (99kW)

09.03-12.09 ND0.014, ND0.016
SAC

624 3200 34 784

787

843

excl. ; SAC 624 3200 09 784

787

F4R 770; EM05, EM0U, EM1N
incl. ; MANU

415 0224 10 784

410 0036 10

2.0
F4R 770; (102kW)

09.03-02.07 excl. ; SAC 624 3200 09 784

787

2.0 dCi (BM1K, CM1K)
M9R 700; M9R 722; (110kW)

09.05- PK4.001, PK4.002, PK4.013
incl. ; incl. ; SAC

600 0064 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 16V Turbo
F4R 776; (120kW)

05.04-02.08 incl. ; MANU 415 0452 10 784

410 0036 10

2.0 16V Turbo
F4R 776; (120kW)

05.04-03.09 10.08→
SAC

624 3211 33 784

787

844
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RENAULT
MEGANE II (BM/CM/EM/KM/LM/SM)
2.0 16V Turbo

F4R 776; (120kW)
05.04-03.09 incl. ; MANU 415 0452 10 784

410 0036 10

2.0 dCi
M9R 724; (127kW)

01.07-02.08 PK4.013
incl. ; incl. ; SAC

600 0064 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 Renault Sport
F4R 774; F4Rt 774; (165kW)

05.04-10.09 →11.08; ND0
SAC

624 3211 33 784

787

844

12.08→; ND0
SAC

624 3316 33 784

787

845

→11.08
excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

12.08→
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

→11.08
incl. ; MANU

415 0413 10 784

12.08→
incl. ; MANU

415 0462 10 784

2.0
F4R 774; (169kW)

08.06-02.08 ND0
SAC

624 3211 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3211 09 784

787

incl. ; MANU 415 0413 10 784

MEGANE III (BZ/DZ/EZ/KZ)
1.2 TCe (DZ16)

H5F 400; H5F 404; (85-97kW)
03.12- excl. 623 3701 09

1.2 TCe (BZ16, KZ16)
H5F 404; (97kW)

01.13- TL4
excl.

623 3701 09

1.2 TCe (EZ16)
H5F 404; (97kW)

01.13- →08.13
excl.

623 3701 09

1.4 TCe (BZ0F, BZ1V, DZ0F, DZ1V, 
EZ0F, EZ1V, KZ0F, KZ1V)

H4J 700; (96kW)

04.09- excl. 623 3305 09

excl. ; MANU 415 0492 10 784

1.5 dCi (DZ0A)
K9K 830; (63kW)

11.08-
excl.

622 3096 09 833

excl.
623 3321 09

1.5 dCi
K9K 830; (63kW)

12.09- JR5.175, JR5.337 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

BZ0A; JR5 511 0315 10
1.5 dCi (BZ0C, DZ0C, DZ1A, KZ0C, 

KZ1A)
K9K 834; (66kW)

11.08- JR5.175, JR5.337 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

10.11→; 511 0302 10
1.5 dCi

K9K 846; (70kW)
11.13- TL4

excl.
623 3553 09

TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

TL4 511 0302 10
1.5 dCi (DZ0B, KZ1M, KZ1W)

K9K 832; K9K 836; K9K 846; 
(78kW)

02.09- TL4.022
incl. ; incl.

600 0197 00

TL4.022 623 3553 33 840

excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

TL4 511 0302 10
1.5 dCi (BZ09, BZ0D)

K9K 636; K9K 836; K9K 837; K9K 
846; (81kW)

02.09- BZ09; DC4 602 0005 00 784

786
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MEGANE III (BZ/DZ/EZ/KZ)
1.5 dCi (BZ09, BZ0D)

K9K 636; K9K 836; K9K 837; K9K 
846; (81kW)

02.09- BZ0D; 
incl. ; incl.

600 0197 00

BZ0D; 623 3553 33 840

BZ09; DC4
incl. ; ; 

415 0573 09 784

BZ0D; 
incl. ; MANU

415 0400 10 784

410 0036 10

BZ0D; 511 0302 10
1.5 dCi (DZ09, DZ0D, DZ1F, DZ1G)

K9K 636; K9K 836; K9K 837; K9K 
846; (81kW)

02.09- DZ09; DC4 602 0005 00 784

786

DZ0D, DZ1F, DZ1G; 
incl. ; incl.

600 0197 00

DZ0D, DZ1F, DZ1G; 623 3553 33 840

DZ09; DC4
incl. ; ; 

415 0573 09 784

DZ0D, DZ1F, DZ1G; 
incl. ; MANU

415 0400 10 784

DZ0D, DZ1F, DZ1G; 511 0302 10
1.5 dCi (KZ09, KZ0D, KZ1G, KZ1M, 

KZ1W)
K9K 636; K9K 836; K9K 837; K9K 

846; (81kW)

02.09- KZ09; DC4 602 0005 00 784

786

KZ0D, KZ1W, KZ1M, KZ1G, KZ14; 
incl. ; incl.

600 0197 00

KZ0D, KZ1W, KZ1M, KZ1G, KZ14; 623 3553 33 840

KZ09; DC4
incl. ; ; 

415 0573 09 784

KZ0D, KZ1W, KZ1M, KZ1G, KZ14; 
incl. ; MANU

415 0400 10 784

410 0036 10

KZ0D, KZ1W, KZ1M, KZ1G, KZ14; 511 0302 10
1.5 dCi (EZ09, EZ1G, EZ0D)

K9K 837; (81kW)
06.10- EZ09;  G6; DC4 602 0005 00 784

786

EZ0D, EZ1G; K9K 836; 623 3553 33 840

EZ09; DC4
incl. ; ; 

415 0573 09 784

EZ0D, EZ1G; K9K 836; 
incl. ; MANU

415 0400 10 784

EZ0D, EZ1G; K9K 836; 511 0302 10
1.6 16V (BZ0H, DZ0H, KZ0H)

K4M 848; (74kW)
11.08- JH3.183 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

1.6 16V (BZ1B, BZ1H, EZ0U, EZ1U, 
KZ0U, KZ1B, KZ1U)

1.6 16V Bifuel (DZ03, DZ1Y, KZ03)
K4M 858; K4M 866; (81-82kW)

11.08- ; TL4.030 622 3127 34 834

; TL4
excl.

622 3127 09

TL4; 511 0302 10
1.6 16V (DZ0U, DZ1B, DZ1H)

K4M 858; (81kW)
11.08- TL4.030 622 3127 34 834

TL4
excl.

622 3127 09

TL4; 511 0302 10
1.6 16V Bifuel (BZ03)

K4M 866; (81kW)
11.08- ; TL4; 030 622 3127 34 834

; TL4
excl.

622 3127 09

TL4; 511 0302 10
1.6 dCi (BZ00, BZ12, DZ00, EZ00, 

KZ00, KZ12)
R9M 402; R9M 404; (96kW)

04.11- excl. ; SAC 624 3539 09 784

788

excl. ; MANU 415 0564 10 784

411 0198 10
410 0036 10

1.9 dCi (BZ0N, BZ0J, DZ0N, DZ0J, 
DZ1J, DZ1K, EZ0J, EZ1S, 
KZ0J, KZ0N, KZ1S)

F9Q 870; F9Q 872; (96kW)

11.08- excl. ; SAC 624 3316 09 784

787

incl. ; MANU 415 0383 10 784

2.0 dCi (BZ0L, DZ0L, EZ0L, KZ0L)
M9R 610; (118-120kW)

04.09- PK4.012, PK4.015
SAC

625 3056 33 784

788

847
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RENAULT
MEGANE III (BZ/DZ/EZ/KZ)
2.0 dCi (BZ0L, DZ0L, EZ0L, KZ0L)

M9R 610; (118-120kW)
04.09- excl. ; SAC 625 3056 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

410 0036 10

2.0 TCe (BZ0K, DZ0K)
F4R 870; (132kW)

11.08- excl. ; SAC 624 3357 09 784

787

incl. ; MANU 415 0419 10 784

2.0 TCe (EZ1T, KZ0K, KZ1T)
F4R 870; F4R 872; (132kW)

11.08- excl. ; SAC 624 3357 09 784

787

F4R 870
incl. ; MANU

415 0419 10 784

F4R 872
incl. ; MANU

415 0420 10 784

2.0 TCe
F4R 872; (140kW)

06.12- excl. ; SAC 624 3357 09 784

787

incl. ; MANU 415 0420 10 784

2.0 R.S.
F4R 874; (195kW)

11.08- DZ18 410 0036 10

MEGANE IV (B9A/M_)
1.5 dCi 90 (B9A1)

K9K 656; (66kW)
11.15- TL4.022 623 3553 33 840

excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi 110 (B9A3)
K9K 646; K9K 656; K9K 657; 

(81kW)

11.15- K9K 657; DC4 602 0005 00 784

786

K9K 646, K9K 656
excl.

623 3553 09

K9K 657; DC4
incl. ; ; 

415 0573 09 784

K9K 656
incl. ; MANU

415 0400 10 784

MEGANE IV Grandtour (K9A/M_)
1.5 dCi 90

K9K 656; (66kW)
04.16- TL4.022 623 3553 33 840

excl. 623 3553 09

incl. ; MANU 415 0400 10 784

1.5 dCi 110
K9K 656; K9K 657; (81kW)

04.16- K9K 656; TL4.022 623 3553 33 840

K9K 656
excl.

623 3553 09

K9K 656
incl. ; MANU

415 0400 10 784

MODUS (F/JP0_)
1.2 (FP0C, FP0K, FP0P, JP0C, JP0K, 

FP0C, JP0P, JP0T, JP0S)
1.2 16V Hi-Flex

D4F 740; D4F 764; (48-58kW)

12.04- JH3.128 618 3086 33 825

excl. 618 3086 09

; 511 0306 10
; 511 0309 10

1.2 16V (JP0W)
D4F 784; (74kW)

05.07- excl. 620 3224 09 829

JA3; 511 0285 10
JA3; 511 0309 10

1.2
D4F 786; (76kW)

04.11- excl. 620 3310 09 829

1.4 (JP01, JP0J)
K4J 770; K4J 780; (72kW)

12.04- JH3.129, JH3.172 620 3119 33 829

JH3
excl.

620 3119 09 829

JH3; 511 0285 10
JH3; 511 0309 10

1.5 dCi (FP0E, JP0E)
K9K 768; (48kW)

12.04- JH3.113, JH3.132, JH3.141, JH3.189 622 3223 34 834

excl. 622 3223 09

; 511 0285 10
; 511 0309 10

1.5 dCi (FP0G, JP0G)
1.5 dCi 75

K9K 768; K9K 770; (50-55kW)

12.04- JH3.113, JH3.132, JH3.141, JH3.189 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

; 511 0285 10
; 511 0309 10
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MODUS (F/JP0_)
1.5 dCi (FP0D, JP0D)
1.5 dCi 90

K9K 750; (60-65kW)

09.04- excl. 622 3223 09

1.5 dCi (FP0F, JP0F)
K9K 760; K9K 766; (63kW)

12.04- JR5.124, JR5.322 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

JR5; 511 0285 10
JR5; 511 0309 10

1.5 dCi (JP02)
K9K 772; (76kW)

05.07- →02.09; TL4.002
incl. ; incl.

600 0197 00

→02.09; TL4.002; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi (JP0G, JP0H)
K9K 764; (78kW)

05.05- →02.09; TL4.002
incl. ; incl.

600 0197 00

→02.09; TL4; 002; 415 0400 10 623 3553 33 840

415 0400 10
excl.

623 3553 09

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6 (JP03, JP0B, JP0U, JP0Y, JP1G, 
JP0L, JP0V)

K4M 790; K4M 791; K4M 794; 
K4M 800; K4M 801; (65-82kW)

12.04- JH3.131, JR5.138 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

; JH3; 511 0285 10
; JH3; 511 0309 10

RAPID (F40_, G40_)
1.2 (F406, G40A)
1.4 (F40D, F40U, F40V)
1.4 Cat (F407)

C3G 710; C3G 712; C3J 700; C3J 
702; C3J 760; C3J 762; E7J 720; E7J 
724; E7J 726; E7J 728; E7J 773; 
(40-58kW)

08.88-03.98 618 0740 00 825

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.6 D (F404)
F8M 720; F8M 730; F8M 736; 

F8M 760; (40kW)

03.86-08.98 →08.91 618 0217 06 825

09.91→ 620 1609 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 D (F40P, F40N, F40E, F40R)
F8Q 640; F8Q 646; F8Q 682; F8Q 

722; F8Q 724; F8Q 774; F8Q 776; 
(40-47kW)

09.91-03.98 620 1609 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

SAFRANE II (B54_)
2.0 16V (B54L)

N7Q 710; N7Q 711; (100kW)
07.96-12.00 →11.97 624 3068 00

12.97→
excl.

624 3073 09

; →11.97 513 0047 10

2.2 dT (B54G)
G8T 740; (83kW)

07.96-12.00 →03.99
incl. ; incl.

600 0026 00 821

03.99→
incl. ; incl.

600 0027 00 821

03.99→ 623 2291 33 837

→03.99 623 2291 00 837

incl. ; MANU 415 0090 10 784

410 0036 10

→03.99 513 0046 10

2.5 20V (B54F)
N7U 700; N7U 701; (121kW)

07.96-12.00 →11.97 624 3068 00
12.97→
excl.

624 3073 09

; →11.97 513 0047 10

3.0 V6 (B54M)
Z7X 755; (123kW)

07.96-12.00 624 2266 00

SANDERO/STEPWAY
1.4

K7J 710; (55kW)
02.09- 618 3091 00

1.6
K7M 710; (64kW)

02.09- JH3 620 3415 00 830

JR5 620 3420 00 830
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SCÉNIC I Großraumlimousine (JA0/1_)
1.4 16V (JA0D, JA1H, Ja0W, JA10)

K4J 714; K4J 750; (70kW)
09.99-08.03 JA0D, JA1H, JA0W 620 1080 00 827

JA0D, JA0W
47 mm

414 0008 10

JA0D, JA0W
40 mm

414 0130 10

1.6 (JA00, JA16, JA15, JA19, JA1V, 
JA2B, JA2C, JA0B)

1.6 BiFuel (JA04)
K4M 700; K4M 704; K4M 706; 

K4M 707; K4M 708; K4M 709; K4M 
712; K4M 776; (75-79kW)

09.99-09.03 622 3074 00 833

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.6
K4M 700; K4M 701; K4M 708; 

(81kW)

06.01-09.03 622 3074 00 833

1.8 16V (JA12, JA1R, JA1M, JA1A)
1.8 4x4

F4P 720; F4P 722; (85kW)

07.00-08.03 622 2281 00 833

1.9 D
F8Q 790; (47kW)

09.99-03.01 620 3068 00 828

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 dTi (JA1U)
F9Q 744; (59kW)

02.01-08.03 622 3036 00

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 dCi (JA05, JA1F)
1.9 dTi (JA0N)

F9Q 731; F9Q 732; F9Q 733; F9Q 
734; F9Q 736; (72-75kW)

09.99-08.03 622 3036 00

2.0 16V (JA1B, JA1D)
F4R 740; F4R 741; F4R 744; F4R 

746; F4R 747; (102-103kW)

09.99-08.03 622 2281 00 833

SCÉNIC II (JM0/1_)
1.4 (JM0B, JM0H, JM1A)

K4J 730; K4J 740; K4J 770; 
(72kW)

06.03- JH3.106 620 3119 33 829

excl. 620 3119 09 829

1.5 dCi (JM0F)
K9K 722; (60kW)

06.03- JR5.103 622 3223 34 834

excl. 622 3223 09

; 511 0281 10
1.5 dCi (JM02, JM13, JM1F)

K9K 724; K9K 728; K9K 729; 
(63-74kW)

11.03- JR5.110, JR5.150 622 3096 35 833

excl. 622 3096 09 833

; 511 0281 10
1.5 dCi (JM16, JM1E)

K9K 732; K9K 734; (76-78kW)
05.05- incl. ; incl. 600 0197 00

415 0400 10 623 3553 33 840

623 3553 ##
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.6
K4M 788; (77kW)

06.06- JM1Y; JR5.104 620 3119 33 829

JM1Y; JR5
excl.

620 3119 09 829

JR5; 511 0281 10
1.6 Hi-Flex

K4M 766; (81kW)
03.05-07.10 excl. 622 3127 09

1.6 16V (JM1R)
K4M 706; K4M 766; K4M 812; 

K4M 813; (82kW)

10.05- K4M 812; JR5.104 620 3119 33 829

K4M 766; →02.09; ; TL4.015, TL4.021 622 3127 34 834

K4M 812; JR5
excl.

620 3119 09 829

K4M 766; ; TL4
excl.

622 3127 09

1.6 (JM0C, JM0J, JM1B)
K4M 761; K4M 782; (83kW)

06.03- K4M 782; JR5.104; 622 3110 33 834

K4M 782; JR5.104; 622 3103 33 833

K4M 782; JR5; 
excl.

622 3110 09 834

K4M 782; JR5; 
excl.

622 3103 09

JR5; 511 0281 10
1.9 D
1.9 dCi (JM15)

F9Q 804; F9Q 812; F9Q J 803; 
(81-92kW)

06.03- incl. ; incl. ; SAC 600 0068 00 784

786

822
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SCÉNIC II (JM0/1_)
1.9 D
1.9 dCi (JM15)

F9Q 804; F9Q 812; F9Q J 803; 
(81-92kW)

06.03- SAC 624 3211 33 784

787

844

incl. ; MANU 415 0261 10 784

410 0036 10

1.9 dCi (JM0G, JM12, JM1G, JM2C)
F9Q 812; (88kW)

06.03- →04.08; ND0.002
incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

05.08→; ND0.002
incl. ; incl. ; SAC

600 0070 00 784

786

822

→04.08; ND0.002; 415 0261 10
SAC

624 3211 33 784

787

844

05.08→; ND0.002; 415 0383 10
SAC

624 3316 33 784

787

845

→04.08; 415 0261 10
excl. ; SAC

624 3211 09 784

787

05.08→; 415 0383 10
excl. ; SAC

624 3316 09 784

787

→04.08; 624 3211 09 / 33
incl. ; MANU

415 0261 10 784

05.08→; 624 3316 09 / 33
incl. ; MANU

415 0383 10 784

410 0036 10

1.9 dCi (JM14)
F9Q 804; F9Q 816; F9Q 818; F9Q J 

803; (96kW)

05.05- F9Q 804
F9Q 816, F9Q 818; →05.08

incl. ; incl. ; SAC

600 0068 00 784

786

822

F9Q 816, F9Q 818; 06.08→
incl. ; incl. ; SAC

600 0070 00 784

786

822

F9Q 804
F9Q 816, F9Q 818; →05.08

SAC

624 3211 33 784

787

844

F9Q 816, F9Q 818; 06.08→
SAC

624 3316 33 784

787

845

F9Q 804
F9Q 816, F9Q 818; →05.08

incl. ; MANU

415 0261 10 784

F9Q 816, F9Q 818; 06.08→
incl. ; MANU

415 0383 10 784

1.9 dCi 130
F9Q 804; (97kW)

10.05-12.09 excl. ; SAC 624 3211 09 784

787

2.0 (JM05, JM0U, JM1N, JM1U, 
JM2V)

F4R 770; F4R 771; (99kW)

06.03- F4R 770; →09.08
SAC

624 3200 34 784

787

843

JM05, JMOU; F4R 770
JM1N; F4R 770; →09.08
JM1U, JM2V; F4R 770; →06.03

incl. ; MANU

415 0224 10 784

JM1U, JM2V; F4R 770; 07.03→09.08
incl. ; MANU

415 0413 10 784

410 0036 10

2.0
F4R 746; F4R 770; (103kW)

06.03-07.10 F4R 770; JR5
SAC

624 3200 34 784

787

843

F4R 770
excl. ; SAC

624 3200 09 784

787
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SCÉNIC II (JM0/1_)
2.0

F4R 746; F4R 770; (103kW)
06.03-07.10 F4R 770

incl. ; MANU
415 0224 10 784

2.0 dCi (JM1K)
M9R 700; M9R 721; M9R 722; 

(110kW)

09.05- PK4.002, PK4.022
incl. ; incl. ; SAC

600 0064 00 784

786

822

excl. ; SAC 625 3038 09 784

788

incl. ; MANU 415 0390 10 784

410 0036 10

2.0 16V Turbo (JM0W)
F4R 776; (120kW)

05.04- SAC 624 3211 33 784

787

844

incl. ; MANU 415 0452 10 784

410 0036 10

SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.2 TCe (JZ16)

H5F 400; H5F 404; H5F 408; 
(85-97kW)

04.12- excl. 623 3701 09

1.4 16V (JZ0F, JZ1V)
H4J 700; (96kW)

02.09- excl. 623 3305 09

excl. ; MANU 415 0492 10 784

1.5 dCi
K9K 830; (63kW)

04.09-
excl.

622 3096 09 833

excl.
623 3321 09

TL4; 511 0302 10
1.5 dCi (JZ02, JZ0R)

K9K 846; (70kW)
11.10- TL4.054

incl. ; incl.
600 0197 00

TL4
excl.

623 3553 09

TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 832; (78kW)

02.09- TL4.018, TL4.026, TL4.027, TL4.045 623 3553 33 840

TL4
excl.

623 3553 09

TL4
incl. ; MANU

415 0400 10 784

1.5 dCi
K9K 636; K9K 656; K9K 657; K9K 

836; K9K 837; (81kW)

04.09- JZ09, JZ10; K9K 837; EDC, DC4; 000, 001 602 0005 00 784

786

K9K 636, K9K 656, K9K 836
excl.

623 3553 09

JZ09, JZ10; K9K 837; EDC, DC4.000, DC4.001
incl. ; ; 

415 0573 09 784

K9K 836
incl. ; MANU

415 0400 10 784

07.10→; JZ0D, JZ1M, JZ1W; K9K 836; TL4
07.10→; JZ14, JZ1G; K9K 636; TL4

511 0302 10

1.6 16V (JZ0U, JZ1B)
1.6 E85 (JZ03, JZ1Y)

K4M 858; K4M 866; K4M R 858; 
(81kW)

02.09- ; TL4 622 3127 34 834

07.10→; TL4 511 0302 10

1.6 dCi (JZ00, JZ12)
R9M 402; R9M 404; (96kW)

04.11- excl. ; SAC 624 3539 09 784

788

411 0198 10
410 0036 10

1.9 dCi (JZ0J, JZ1J, JZ1K, JZ1S)
F9Q 870; F9Q 872; (96kW)

02.09- excl. ; SAC 624 3316 09 784

787

incl. ; MANU 415 0383 10 784

2.0 dCi (JZ0L)
M9R 610; (118kW)

04.09- →01.11; PK4.014
SAC

625 3056 33 784

788

847

excl. ; SAC 625 3056 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784
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SCÉNIC III (JZ0/1_)
2.0 dCi (JZ0L)

M9R 610; (118kW)
04.09- 410 0036 10

SPORT SPIDER (EF0_)
2.0 16V

F7R 710; (110kW)
03.95-10.99 622 2281 00 833

SYMBOL / THALIA (LB0/1/2_)
1.2 16V
1.4

D4F 706; D4F 712; K7J 700; 
(55kW)

08.00- JB1 618 3091 00

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.4 16V
K4J 712; (72kW)

08.00- JB3, JB1 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.5 dCi
K9K 740; (47kW)

06.05- JH3.193 622 3126 33 834

excl. 622 3126 09

1.5 dCi
K9K 700; K9K 702; (48-60kW)

06.01- 622 3055 00 833

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.5 dCi
K9K 700; K9K 714; (50kW)

02.03- K9K 714; JH3.145 622 3096 33 833

K9K 700; JB3, JC5 622 3055 00 833

K9K 714; JR5
excl.

622 3096 09 833

1.6
K7M 746; (66kW)

03.98- 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.6 16V
K4M 740; (79kW)

04.02- JB3 620 1080 00 827

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.9 D
F8Q 630; (48kW)

02.98-05.01 620 3068 00 828

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

SYMBOL II / THALIA II (LU1/2_)
0.9 TCe

H4B 400; (66kW)
11.12-06.14 excl. 622 3096 09 833

1.2 16V (LU2V)
1.2 LPG
1.4

D4F 728; K7J 700; (55-72kW)

09.08- 618 3091 00

1.5 dCi
K9K 740; (47kW)

09.08- excl. 622 3126 09

1.5 dCi
K9K 700; (48kW)

01.09- 622 3055 00 833

1.5 dCi
K9K 612; K9K 718; K9K 834; 

(55-66kW)

09.08- excl. 622 3096 09 833

TALISMAN (L2M_)
1.5 dCi 110

K9K 646; K9K 647; (81kW)
11.15- K9K 646

excl.
623 3553 09

TALISMAN Grandtour (KP_)
1.5 dCi 110

K9K 646; K9K 647; (81kW)
03.16- K9K 646

excl.
623 3553 09

TRAFIC I
1.9 D

F8Q 606; (44kW)
06.97-03.01 TF#J /L; TH#J /L, T5#J /L 620 3068 00 828

TF#J /L; TH#J /L, T5#J /L 410 0036 10

2.1 D
J8S 620; (47kW)

09.94-04.98 620 0241 06 827

2.2
2.2 4x4

J7T 600; (74kW)

09.94-04.98 TB/C/M#A/E, T1/2/3/4/5/7#A/E, V3/4/5#E, T#9#, V49# 622 0242 06 831

TB/C/M#A/E, T1/2/3/4/5/7#A/E, V3/4/5#E, T#9#, V49# 410 0036 10

2.5 D
8140.61.240; S8U 720; S8U 722; 

(51kW)

05.89-03.01 TB#B /G/4; TC#G/4, TH#G; TJ#G; T2#4, T4#B /G/4; T5#G /4, 
T7#B /G/4; S8U

622 0797 00 831

2.5 D
8140.67.2500; 8140.67.2550; 

8140.67.2580; S8U 750; S8U 752; S8U 
758; (55kW)

05.89-03.01 TB#B /G/4; TC#G/4, TH#G; TJ#G; T2#4, T4#B /G/4; T5#G /4, 
T7#B /G/4; S8U

622 0797 00 831

2.5 D 4x4
8140.67.2500; 8140.67.2580; S8U 

750; S8U 752; (55kW)

05.89-03.01 V3#B /G/4; V4#B/G/4, V5#B /G/4; S8U 622 0797 00 831
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TRAFIC I
2.5 D 4x4

8140.67.2500; 8140.67.2550; 
8140.67.2580; S8U 750; S8U 752; S8U 
758; (55kW)

08.89-03.01 V3#B /G/4; V4#B/G/4, V5#B /G/4; S8U 622 0797 00 831

2.5 D
S8U 758; S8U 780; (55-58kW)

09.94-03.01 620 0241 06 827

TRAFIC II Box (FL)
1.9 dCi

F9Q 762; (59kW)
04.01-07.03 →01.03; PK5.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK5.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK5.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK5.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

1.9 dCi 80 (FL0B)
F9Q 760; F9Q 762; (60kW)

03.01- ; PK5.011
; PK6.011

462 0155 10 818

785

786

; PK6.363 462 0203 10 819

785

786

→01.03; PK5.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK5.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK5.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK5.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

1.9 dCi 100 (FL0C)
F9Q 760; (74kW)

03.01- ; PK6.073 462 0155 10 818

785

786

→01.03; PK6.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK6.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK6.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK6.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

2.0 dCi 90 (FL0H)
M9R 630; M9R 780; M9R 782; 

(66kW)

08.06- MANU; PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 dCi 115 (FL01, FL0U)
M9R 692; M9R 780; M9R 782; 

M9R 786; (84kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 16V
F4R 820; (86kW)

08.06- ; PK6.372, PK6.384, PK6.385 462 0203 10 819

785

786

PK6.0## 624 3092 34 842

PK6.3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.0 (FL0A)
F4R 720; F4R 722; (88kW)

03.01- ; PK6.009 462 0155 10 818

785

786

; PK6.372 462 0203 10 819

785

786

PK6.0## 624 3092 34 842

PK6.3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842
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TRAFIC II Box (FL)
2.5 DTi

G9U 730; (99kW)
03.03-07.03 PK6.0##

SEMI; Easytronic, PA6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

PK6.0##
SEMI; Easytronic, PA6.0##

SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SEMI; Easytronic, PA6.3##

SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 dCi 135 (FL0D)
G9U 730; (99kW)

05.03- →06.04; PK6.0##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

→06.04; PK6.0##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

→06.04; PK6.3##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

07.04→; PK6.0##
07.04→; SEMI; Easytronic, PA6.0##

624 3945 34 847

07.04→; PK6.3##
07.04→; SEMI; Easytronic, PA6.3##

624 3945 33 847

→06.04
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

07.04→
excl.

624 3945 09

→06.04
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 dCi 145 (FL0J)
G9U 630; (107kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

TRAFIC II Bus (JL)
1.9 dCi

F9Q 762; (59kW)
04.01-07.03 →01.03; PK5.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK5.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK5.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK5.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

1.9 dCI 80 (JL0B)
F9Q 762; (60kW)

03.01- ; PK5.011
; PK6.011

462 0155 10 818

785

786

; PK6.363 462 0203 10 819

785

786

→01.03; PK5.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK5.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK5.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK5.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

1.9 dCI 100 (JL0C)
F9Q 760; (74kW)

03.01- ; PK6.073 462 0155 10 818

785

786

RENAULT
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RENAULT
TRAFIC II Bus (JL)
1.9 dCI 100 (JL0C)

F9Q 760; (74kW)
03.01- →01.03; PK6.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK6.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK6.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK6.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

2.0 dCi 115 (JL0H)
2.0 dCi 90 (JL0H)

M9R 630; M9R 692; M9R 780; 
M9R 782; M9R 786; (66-84kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 16V
F4R 820; (86kW)

08.06- ; PK6.372, PK6.384, PK6.385 462 0203 10 819

785

786

PK6.0## 624 3092 34 842

PK6.3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.0 (JL0A)
F4R 720; F4R 722; (88kW)

03.01- ; PK6.009 462 0155 10 818

785

786

; PK6.372 462 0203 10 819

785

786

PK6.0## 624 3092 34 842

PK6.3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 dCi 115
G9U 630; (84kW)

02.08- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.5 dCi 135 (JL0D)
G9U 730; (99kW)

05.03- →06.04; PK6.0##; 0##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

→06.04; PK6.0##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

→06.04; PK6.3##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

07.04→; PK6.0##
07.04→; SEMI; Easytronic, PA6.0##

624 3945 34 847

07.04→; PK6.3##
07.04→; SEMI; Easytronic, PA6.3##

624 3945 33 847

→06.04
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

07.04→
excl.

624 3945 09

→06.04
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 dCi 145 (JL0J)
G9U 630; (107kW)

08.06- MANU; PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

TRAFIC II Platform/Chassis (EL)
1.9 dCi

F9Q 762; (59kW)
09.01-07.03 ; PK6.363 462 0203 10 819

785

786

→01.03; PK5; 0## 624 3087 33 842

→01.03; PK5; 3## 624 3087 34 842

02.03→; PK5; 0## 624 3312 33 845

02.03→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842
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RENAULT
TRAFIC II Platform/Chassis (EL)
1.9 dCi

F9Q 762; (59kW)
09.01-07.03 02.03→

excl.
624 3312 09 845

1.9 dCi 80 (EL0B)
F9Q 762; (60kW)

03.01- ; PK5.013
; PK6.013

462 0155 10 818

785

786

→04.07; ; PK5.363 462 0203 10 819

785

786

04.07→; ; PK5.363 462 0231 10 820

785

786

→01.03; PK5.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK5.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK5.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK5.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

1.9 dCi 100 (EL0C)
F9Q 760; (74kW)

03.01- →01.03; PK6.0## 624 3087 33 842

→01.03; PK6.3## 624 3087 34 842

02.03→; PK6.0## 624 3312 33 845

02.03→; PK6.3## 624 3312 34 845

→01.03
excl.

624 3087 09 842

02.03→
excl.

624 3312 09 845

2.0 dCi 115 (EL0H)
2.0 dCi 90 (EL0H)

M9R 780; M9R 782; M9R 786; 
(66-84kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 16V
F4R 820; (86kW)

08.06- PK6.0## 624 3092 34 842

PK6.3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.0 (EL0A)
F4R 720; (88kW)

03.01- ; PK6.009 462 0155 10 818

785

786

; PK6.372 462 0203 10 819

785

786

PK6.0## 624 3092 34 842

PK6.3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 dCi
G9U 630; (84kW)

08.07- MANU; PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.5 dCi 135 (EL0D)
G9U 730; (99kW)

03.01- →06.04; PK6.0##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

→06.04; PK6.0##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

→06.04; PK6.3##
→06.04; SEMI; Easytronic, PA6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

07.04→; PK6.0##
07.04→; SEMI; Easytronic, PA6.0##

624 3945 34 847

07.04→; PK6.3##
07.04→; SEMI; Easytronic, PA6.3##

624 3945 33 847

→06.04
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

07.04→
excl.

624 3945 09
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RENAULT
TRAFIC II Platform/Chassis (EL)
2.5 dCi 135 (EL0D)

G9U 730; (99kW)
03.01- →06.04

incl. ; MANU
415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 dCi 145 (EL0J)
G9U 630; (107kW)

08.06- PF6.0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

TRAFIC III Box (FG_)
1.6 dCi 115
1.6 dCi 120
1.6 dCi 125
1.6 dCi 140
1.6 dCi 145
1.6 dCi 90
1.6 dCi 95

R9M 408; R9M 450; (66-107kW)

05.14- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

TRAFIC III Bus (JG_)
1.6 dCi 115
1.6 dCi 120
1.6 dCi 125
1.6 dCi 140
1.6 dCi 145
1.6 dCi 90
1.6 dCi 95

R9M 408; R9M 413; R9M 450; 
R9M 452; (66-107kW)

05.14- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

TRAFIC III Platform/Chassis (EG_)
1.6 dCi 125
1.6 dCi 145
1.6 dCi 90

(66-107kW)

05.14- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

TWINGO (C06/S06)
1.2 (C066, C068, C067, S066, S068)

D7F 700; D7F 701; D7F 702; D7F 
703; D7F 704; D7F 706; (40-43kW)

05.96-06.07 →08.97; SEMI; Easy 618 1079 00 825

618 0740 00 825

40 mm 414 0130 10
47 mm 414 0008 10

1.2 16V (C060)
1.2 LPG

D4F 708; D7F 702; D7F 708; 
(44kW)

10.03-06.07 618 3091 00

1.2 16V (C06C, C06D, C06K)
D4F 702; (55kW)

01.01-06.07 618 0740 00 825

JB1
40 mm

414 0130 10

JB1
47 mm

414 0008 10

TWINGO II (CN0_)
1.2 (CN0D)
1.2 16V (CN04, CN0A, CN0B, CN0K, 

CN0V)
D4F 764; D4F 770; D4F 772; D7F 

800; (43-56kW)

03.07- 618 3091 00

47 mm 414 0008 10
40 mm 414 0130 10

1.2 TCe 100 (CN0P)
1.2 Turbo (CN0C, CN0F)

D4F 780; D4F 782; (74-75kW)

03.07- excl. 620 3224 09 829

1.5 dCi (CN0E)
K9K 740; (47kW)

03.07- JH3.166 622 3126 33 834

excl. 622 3126 09

1.5 dCi 75
K9K 820; (55kW)

10.10- JR5.193, JR5.308 622 3096 33 833

excl. 622 3326 09 835

1.5 dCi (CN0U)
K9K 718; (62kW)

04.08- JR5.193 622 3096 33 833

excl. 622 3326 09 835

1.5 dCi 90
K9K 820; (63kW)

10.10- JR5.308 622 3096 33 833

excl. 622 3096 09 833

optional
excl.

622 3326 09 835

1.6 RS (CN0N, CN0R, CN0S)
K4M 854; (98kW)

05.08- excl. 620 3309 09 829

TWINGO III (BCM_)
0.9 TCe 110
0.9 TCe 90

H4B 401; (66-80kW)

09.14- excl. 622 3362 09 835

1.0 SCe 70
H4D 400; (51-52kW)

09.14- ; JE3
excl.

620 3351 09 830
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RENAULT
VEL SATIS (BJ0_)
2.0 dCi (BJ03, BJ0B)

M9R 760; M9R 762; M9R 763; 
(110-127kW)

08.05- 12.06→
excl. ; SAC

625 3052 09 784

788

incl. ; MANU 415 0418 10 784

2.0 16V Turbo (BJ0K)
F4R 762; F4R 763; (120kW)

06.02- ; PK6.013, PK6.063, PK6.363 462 0155 10 818

785

786

PK6.0##; 415 0463 10
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##; 415 0463 10
SAC

623 3150 34 784

786

838

415 0463 10
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

623 3150 ##
incl. ; MANU

415 0463 10 784

410 0036 10

PK6; 511 0002 10
2.0 16 V Turbo

F4R 766; F4R 767; (125kW)
04.04- ; PK6.363 462 0155 10 818

785

786

PK6.0##; 415 0463 10
SAC

623 3150 33 784

786

838

PK6.3##; 415 0463 10
SAC

623 3150 34 784

786

838

415 0463 10
excl. ; SAC

623 3150 09 784

786

623 3150 ##
incl. ; MANU

415 0463 10 784

410 0036 10

PK6; 511 0002 10
2.2 dCi (BJ00)

G9T 606; (78kW)
09.05-12.10 ; PK6.354 462 0231 10 820

785

786

2.2 dCi (BJ0M)
G9T 700; G9T 702; (83kW)

12.04- ; PK6.004 462 0155 10 818

785

786

; PK6.354 462 0231 10 820

785

786

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10
2.2 dCi (BJ0H)

G9T 600; G9T 702; (85kW)
04.04- ; PK6.354 462 0231 10 820

785

786
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RENAULT
VEL SATIS (BJ0_)
2.2 dCi (BJ0H)

G9T 600; G9T 702; (85kW)
04.04- PK6.3##

incl. ; incl. ; SAC
600 0080 00 784

786

822

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

; 511 0002 10
2.2 dCi (BJ0E, BJ0F, BJ0G, BJ0H)

G9T 600; G9T 606; G9T 607; G9T 
700; G9T 702; (102kW)

09.04- ; PK6.004 462 0155 10 818

785

786

; PK6.354 462 0231 10 820

785

786

PK6.0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0078 00 784

786

822

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

PK6; 511 0002 10
2.2 dCi (BJ0E, BJ0F)

G9T 702; G9T 703; (110kW)
06.02- ; PK6.004 462 0155 10 818

785

786

; PK6.354 462 0231 10 820

785

786

PK6.3##
incl. ; incl. ; SAC

600 0080 00 784

786

822

PK6.0##
SAC

623 3159 34 784

786

839

PK6.3##
SAC

623 3159 33 784

786

838

excl. ; SAC 623 3159 09 784

786

incl. ; MANU 415 0146 10 784

410 0036 10

PK6; 511 0002 10
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RENAULT
WIND (E4M_)
1.2 (E4MF)

D4F 782; (74kW)
07.10- excl. 620 3310 09 829

1.2 TCe 100 (E4MA)
D4F 780; (75kW)

02.11- excl. 620 3224 09 829

1.6 (E4MB, E4MC)
K4M 854; (98kW)

07.10- excl. 620 3309 09 829

ROVER
25 (RF)
1.1
1.1 16V
1.4 16V
1.6 16V

11 K4F; 14 K4F; 14 K4M; 16 K4F; 
(44-80kW)

09.99-05.05 →720772; R65 620 2132 00 828

1.8 16V
18 K4F; 18 K4K; (85-107kW)

10.99-05.05 622 1643 00 832

2.0 iDT
20 T2N; (74-83kW)

10.99-05.05 →YD 514700 623 3350 00

45 (RT)
1.4

14 K4F; (76kW)
02.00-05.05 →618246 620 2132 00 828

511 0137 10
511 0143 10

→618246 512 0016 10
1.4
1.6

14 K4F; 16 K4F; (76-80kW)

02.00-05.05 →618246 620 2132 00 828

R65; 511 0143 10
→618246 512 0016 10

1.6
16 K4F; (80kW)

02.00-05.05 →618246 620 2132 00 828

511 0137 10
511 0143 10

→618246 512 0016 10
1.8

18 K4F; (86kW)
02.00-05.05 622 1643 00 832

511 0137 10
511 0143 10
512 0017 10

2.0 iDT
20 T2N; (74-83kW)

02.00-05.05 623 3350 00

511 0137 10
511 0143 10
512 0022 10

2.0 V6
20 K4F; (110kW)

02.00-05.05 622 1643 00 832

511 0137 10
511 0143 10
512 0022 10

75 (RJ)
1.8

K 1.8; (88kW)
02.99-05.05 623 3144 33 838

511 0139 10
511 0131 10

1.8 Turbo
18 K4G; (110kW)

05.03-05.05 623 3142 33 838

511 0139 10
511 0131 10

2.0 CDT
2.0 CDTi

204D2; M 47 R; (85-96kW)

02.99-05.05 incl. ; incl. 600 0213 00 824

623 3145 34 838

excl. ; MANU 415 0237 10 784

411 0026 10
511 0147 10
511 0145 10

2.0 V6
20 K4F; (110kW)

02.99-05.05 623 3143 33 838

excl. ; MANU 415 0172 10 784

511 0139 10
511 0131 10

2.5 V6
25 K4F; KV 6; (129-130kW)

02.99-05.05 623 3142 33 838

excl. ; MANU 415 0172 10 784

511 0139 10
511 0131 10

100 (XP)
115 D

TUD 5; (42kW)
12.94-12.98 618 1076 00 825

ROVER
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ROVER
200 (XW)
216

D 16 A8; (90kW)
10.92-06.99 →10.95 620 1015 60 827

220 GSi
20 T4H; (100kW)

05.94-06.99 622 1643 00 832

200 Cabriolet (XW)
216 1.6i 16V

16 K4F; (82kW)
01.96-11.99 620 2132 00 828

216 1.6i
D 16 A8; (90kW)

01.92-11.99 →10.95 620 1015 60 827

200 Hatchback (RF)
211
214 i
214 Si
216 Si

11 K2D; 14 K2F; 14 K4F; 16 K4F; 
(44-82kW)

11.95-03.00 620 2132 00 828

218 K Vi
18 K4K; (107kW)

11.95-03.00 622 1643 00 832

220 D/SD
20 T2R; (63kW)

11.95-03.00 622 1671 00 832

220 SDi
20 T2N; (77kW)

11.95-03.00 623 3350 00

400 (RT, XW)
414
414 Si
416 Si

14 K2F; 14 K4F; 16 K4F; D 16 Y2; 
(55-83kW)

05.95-03.00 620 2132 00 828

1.6 i
D 16 Z2; (82kW)

05.94-11.98 11.95→ 620 2132 00 828

416 Si
D16B2; (85kW)

05.95-03.00 →720772; R65 620 2132 00 828

1.6 i
D 16 A8; (90kW)

05.94-11.98 620 1015 60 827

1.8 TD
XUD 7TE; (65kW)

09.93-11.98 622 1671 00 832

1.8 i
18 K4K; (107kW)

06.96-11.98 622 1643 00 832

512 0017 10
420 D

20 T2R; (63kW)
11.95-03.00 622 1671 00 832

420 Di
20 T2N; (77kW)

05.95-03.00 623 3350 00

2.0 i
420 Si Lux

20 T4H; (100kW)

05.94-03.00 622 1643 00 832

600 (RH)
618 i/Si

F 18 A3; (85kW)
03.96-02.99 623 1672 00 836

620 Sdi
20 T2N; (77kW)

12.94-02.99 623 3350 00

620 Si
623 Si

F 20 Z1; H 23 A3; (96-116kW)

08.93-02.99 10.93→ 623 1672 00 836

800 (XS) / 800 COUPE
820 I/SI (RS, XS)

20 T4H; (100kW)
01.92-02.99 622 1643 00 832

COUPE
1.6 16 V

16 K4F; (82kW)
03.96-11.99 620 2132 00 828

1.8 16 V
18 K4K; (107kW)

03.96-11.99 622 1643 00 832

MINI MK I
1300

12 A2B; 12 A2E; 12 A2L; 
(37-46kW)

01.92-11.00 619 1661 00

STREETWISE
1.4

14 K4F; 14 K4M; (62-76kW)
08.03-05.05 R65 620 2132 00 828

2.0 TD
20 T2N; (74kW)

08.03-05.05 →YD 514700 623 3350 00

ROVER
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SAAB
9-3 (YS3D)
2.0 i

B204I; (96kW)
02.98-08.03 623 2261 33 837

2.0 SE Turbo
2.0 Turbo

B204E; B204L; B204R; B205E; 
B205L; B205R; (110-151kW)

02.98-08.03 623 2327 33 837

2.2 TiD
D223L; X 22 DTH; (85-92kW)

02.98-09.02 →12020000 623 2421 33 837

12020001→
excl.

623 3137 09 838

2.3 i
B234I; (110kW)

02.98-08.03 623 2261 33 837

9-3 (YS3F)
1.8 i

Z 18 XE; (90kW)
01.04-02.15 →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

1.9 TiD
Z 19 DT; Z 19 DTH; (88-110kW)

09.04-02.15 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

→17361103; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→17361103; 
SAC

624 3171 33 784

787

843

17361104→; 
SAC

624 3435 33 784

788

845

→17361103
excl. ; SAC

624 3171 09 784

787

17361104→
excl. ; SAC

624 3435 09 784

788

→17361103
excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 TTiD

A 19 DTR; (96-118kW)
12.07-02.15 Z19DTR

SAC
624 3339 33 784

787

845

Z19DTR
excl. ; MANU

415 0407 10 784

Z19DTR 411 0122 10
1.9 TTiD

A 19 DTR; Z 19 DTR; (118-132kW)
12.07-02.15 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

Z19DTR
SAC

624 3339 33 784

787

845

Z19DTR
excl. ; MANU

415 0407 10 784

Z19DTR 411 0122 10
1,8t

B207E; (110kW)
09.02-02.15 →09.04; 

SAC
624 3280 33 784

787

844

10.04→; 
SAC

624 3263 33 784

787

844

; →09.08
SAC

624 3270 33 784

787

844

; 10.08→
SAC

624 3338 33 784

787

845

08.07→
excl. ; MANU

415 0234 10 784

SAAB
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SAAB
9-3 (YS3F)
1,8t BioPower
2.0 t BioPower
2.0 t BioPower XWD

B207E; B207L; B207R; 
(110-154kW)

01.07-02.15
SAC

624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0319 10 784

411 0132 11
2.0 t

B207L; (129kW)
09.02-02.15 →09.04; 

SAC
624 3280 33 784

787

844

10.04→; 
SAC

624 3263 33 784

787

844

SAC
624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0234 10 784

excl. ; MANU
415 0319 10 784

411 0132 11
2.0 t BioPower

B207R; (145kW)
06.07-02.15

SAC
624 3280 33 784

787

844

SAC
624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0319 10 784

411 0132 11
2.0 t
2.0 t BioPower

B207R; (154kW)

09.02-02.15
SAC

624 3280 33 784

787

844

SAC
624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0319 10 784

411 0132 11
2.0 Turbo XWD

B207R; (154kW)
01.08-02.15

SAC
625 3071 34 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 t
2.0 t BioPower
2.0 t BioPower XWD
2.0 t XWD

A 20 NFT; (162kW)

01.08-02.15
SAC

625 3071 34 784

788

847

excl. ; SAC 625 3071 09 784

788

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 t
B207R; (177kW)

05.09-02.15 →4547474; 
SAC

624 3270 33 784

787

844

SAC
624 3280 33 784

787

844

2.2 TiD
D223L; (92kW)

09.02-02.15
SAC

624 3280 33 784

787

844

SAC
624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0157 10 784

SAAB
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SAAB
9-3 (YS3F)
2.2 TiD

D223L; (92kW)
09.02-02.15 411 0123 10

2.8 Turbo V6
LP9; (169-184kW)

03.05-02.15 B284; 
SAC

624 3225 33 784

787

844

B284
excl. ; MANU

415 0267 10 784

B284 411 0163 10
2.8 Turbo V6

B284L; B284R; (188-206kW)
12.07-02.15

SAC
624 3225 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3225 19 784

787

excl. ; MANU 415 0267 10 784

411 0163 10
2.8 Turbo V6 XWD

B284R; (206kW)
05.08-02.15

SAC
625 3071 34 784

788

847

9-3 Cabriolet (YS3F)
1.8 i

Z 18 XE; (90kW)
03.05-02.15 →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

1.9 TiD
Z 19 DT; Z 19 DTH; (88-110kW)

03.05-02.15 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

→17361103; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→17361103; 
SAC

624 3171 33 784

787

843

17361104→; 
SAC

624 3435 33 784

788

845

→17361103
excl. ; SAC

624 3171 09 784

787

17361104→
excl. ; SAC

624 3435 09 784

788

→17361103
excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 TTiD

A 19 DTR; (96-118kW)
12.07-02.15 Z19DTR

SAC
624 3339 33 784

787

845

Z19DTR
excl. ; MANU

415 0407 10 784

Z19DTR 411 0122 10
1.9 TTiD

Z 19 DTR; (132kW)
12.07-02.15 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

Z19DTR
SAC

624 3339 33 784

787

845

Z19DTR
excl. ; MANU

415 0407 10 784

Z19DTR 411 0122 10
1.8t 2.0
2.0 t

B207E; (110kW)

03.05-02.15
SAC

624 3263 33 784

787

844

; →09.08
SAC

624 3270 33 784

787

844

SAAB
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SAAB
9-3 Cabriolet (YS3F)
1.8t 2.0
2.0 t

B207E; (110kW)

03.05-02.15 ; 10.08→
SAC

624 3338 33 784

787

845

08.07→
excl. ; MANU

415 0234 10 784

2.0 t BioPower
2.0 t Bio Power XWD

B207E; B207L; B207R; 
(110-154kW)

01.07-02.15
SAC

624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0319 10 784

411 0132 11
2.0 t

B207L; (129kW)
03.05-02.15

SAC
624 3263 33 784

787

844

SAC
624 3270 33 784

787

844

08.07→; 
08.07→; 
excl. ; MANU

415 0234 10 784

2.0 t
2.0 t BioPower

B207R; (145-154kW)

03.05-02.15
SAC

624 3280 33 784

787

844

SAC
624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0319 10 784

411 0132 11
2.0 t XWD

B207R; (154kW)
06.08-02.15

SAC
625 3071 34 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 t
2.0 t BioPower
2.0 t BioPower XWD
2.0 t XWD

A 20 NFT; (162kW)

01.11-02.15
SAC

625 3071 34 784

788

847

excl. ; SAC 625 3071 09 784

788

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.8 Turbo V6
LP9; (169kW)

03.05-02.15 ; XWD
excl. ; SAC

624 3225 19 784

787

XWD
excl. ; MANU

415 0267 10 784

411 0163 10
2.8 Turbo V6

LP9; (184kW)
03.05-02.15 B284

SAC
624 3225 33 784

787

844

B284
excl. ; MANU

415 0267 10 784

B284 411 0163 10
2.8 Turbo V6

B284L; B284R; (188-203kW)
12.07-02.15

SAC
624 3225 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3225 19 784

787

excl. ; MANU 415 0267 10 784

411 0163 10
2.8 Turbo V6 XWD

B284R; (206kW)
05.08-02.15

SAC
625 3071 34 784

788

847

SAAB
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SAAB
9-3X
1.9 TTiD AWD

A 19 DTR; Z 19 DTR; (132kW)
02.09-12.12 Z19DTR

SAC
624 3339 33 784

787

845

Z19DTR
excl. ; MANU

415 0407 10 784

Z19DTR 411 0122 10
2.0 t BioPower XWD

B207R; (154kW)
02.09-12.12

SAC
624 3270 33 784

787

844

excl. ; MANU
415 0319 10 784

411 0132 11
2.0 t XWD

B207R; (154kW)
02.09-12.12

SAC
625 3071 34 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 t BioPower XWD
A 20 NFT; (162kW)

01.11-12.12 SAC 625 3071 34 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

9-5 (YS3E)
1.9 TiD

Z 19 DTH; (110kW)
01.06-12.09 ; M32 462 0150 10 817

excl. ; SAC 624 3271 19 784

787

excl. ; MANU 415 0241 10 784

411 0122 10
MANU; 511 0273 10

2.0 t
B205E; (110-141kW)

09.97-12.09 S63283→C03504 623 3014 33 837

C03505→ 623 3014 34 837

excl. 623 3014 09

→X3039386 511 0273 10
2.0 t Biopower

B205E; (110-132kW)
01.05-12.09 C03505→ 623 3014 34 837

excl. 623 3014 09

MANU; 511 0273 10
2.0 t

B205L; (136kW)
07.00-07.01 X3039387→; 511 0273 10

2.0 t
2.0 Turbo SE

B205E; B205L; (136-141kW)

10.98-12.09 MANU; 511 0273 10

2.2 TiD
D223L; (88kW)

03.02-12.09 C03505→; →08.05
SAC

624 3280 33 784

787

844

excl. ; SAC 624 3280 19 784

787

excl. ; MANU 415 0157 10 784

411 0123 10
MANU; 511 0273 10

2.3 t
2.3 Turbo

B235E; (125-136kW)

09.97-12.09 S63283→C03504 623 3014 33 837

C03505→ 623 3014 34 837

excl. 623 3014 09

→X3039386 511 0273 10
2.3 t BioPower
2.3 Turbo

B235E; B235R; (136-188kW)

01.07-12.09 624 3206 34 843

2.3 t BioPower
2.3 Turbo

B235E; B235R; (136-188kW)

11.06-12.09 624 3206 34 843

MANU; 511 0273 10

2.3 Turbo
B235L; B235R; (162-191kW)

10.99-12.09 S63283→C03504 624 3206 33 843

C03505→ 624 3206 34 843

excl. 624 3206 09 843

MANU; 511 0273 10
2.3 Turbo

B235R; (169kW)
10.99-09.01 S63283→C03504 624 3206 33 843

C03505→ 624 3206 34 843

SAAB
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SAAB
9-5 (YS3E)
2.3 Turbo

B235R; (169kW)
10.99-09.01 excl. 624 3206 09 843

MANU 511 0273 10
2.3 Turbo

B235R; (184-191kW)
09.01-12.09 S63283→C03504 624 3206 33 843

C03505→ 624 3206 34 843

excl. 624 3206 09 843

2.3 Turbo
B235R; (184kW)

09.01-12.09 S63283→C03504 624 3206 33 843

C03505→ 624 3206 34 843

excl. 624 3206 09 843

→MY 2001; 
511 0273 10

3.0 TiD
D308L; (130kW)

07.01-12.09 S63283→C03504 624 3122 33 843

C03505→ 624 3122 34 843

excl. 624 3122 09 843

excl. ; MANU 415 0257 10 784

MANU; für Linkshänder 511 0273 10
3.0 TiD

D308L; (130kW)
07.01-12.09 S63283→C03504 624 3122 33 843

C03505→ 624 3122 34 843

excl. 624 3122 09 843

excl. ; MANU 415 0257 10 784

MANU; 511 0273 10
3.0 V6t

B308E; (147kW)
01.98-12.09 →X3039386 511 0273 10

9-5 (YS3G)
1.6 Turbo

A 16 LET; (132kW)
05.10-01.12 excl. 622 3152 09 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

2.0 TiD
A 20 DTH; (118kW)

05.10-01.12 SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0532 10 784

2.0 TTiD
2.0 TTiD XWD

A 20 DTR; (140kW)

05.10-01.12 SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.0 t BioPower
2.0 t BioPower XWD
2.0 Turbo
2.0 Turbo XWD

A 20 NFT; A 20 NHT; (162kW)

05.10-01.12 SAC 625 3071 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.8 Turbo V6 XWD
A 28 NER; (221kW)

05.10-01.12 excl. ; SAC 625 3071 09 784

788

900 II
2.0 i

B204I; (96kW)
12.93-02.98 W→ 623 2261 33 837

→V; R129243→ 622 2052 00 832

2.0 -16 Turbo
B204L; (136kW)

07.93-02.98 W→ 623 2327 33 837

→V 623 1338 00 836

SEMI; ACS
W→

excl.

623 2327 09 837

2.3 -16
B234I; (110kW)

07.93-02.98 →R129242 623 1338 00 836

R129243→ 622 2052 00 832

2.5 -24 V6
B258I; (125kW)

07.93-02.98 T→ 623 2102 00 836

T→
excl.

623 2102 09 836

9000
2.0 -16 CS

B202I; (94kW)
01.89-12.98 622 0349 00 831

2.0 -16 CD
2.0 -16 CS

B202I; B202S; B204E; B204I; 
B204S; (96-110kW)

09.93-12.98 →V028943 622 1653 00 832

V028944→ 624 2271 00 842

SAAB
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SAAB
9000
2.0 -16 ND Turbo
2.0 -16 Turbo CD

B202S; B204E; B204S; 
(108-110kW)

09.92-12.98 B204E; →V028943 622 1653 00 832

B204E; V028944→ 624 2271 00 842

2.3 -16 CD
2.3 -16 CS

B234I; (107kW)

08.89-12.98 →07.93 622 0349 00 831

08.93→; →V028943 622 1653 00 832

2.3 -16 CDE
2.3 -16 CSE

B234I; (108kW)

09.93-12.98 →V028943 622 1653 00 832

2.3 -16 CDE Eco-Power
2.3 -16 CSE Eco Power

B234E; (125kW)

09.93-12.98 624 2271 00 842

2.3 -16 CD Turbo
2.3 -16 Turbo
2.3 -16 Turbo CSE

B234L; (143-147kW)

07.90-12.98 →V 624 1647 00 841

2.3 -16 Aero CS
B234R; (162-165kW)

02.93-12.98 624 1647 00 841

3.0 -24 V6 CD/CDE
3.0 -24 V6 CS/CSE

B308I; (155kW)

07.94-12.98 624 2271 00 842

SEAT
ALHAMBRA (7V8, 7V9)
1.8 T 20V

AJH; AWC; (110kW)
10.97-03.10 ; 02N; EHJ, ERM 462 0197 10 818

; 02N; FUY 462 0198 10 818

AJH
incl. ; incl.

600 0004 00 821

AJH
DFC; excl. ; incl.

417 0014 10 784

AWC 624 3126 34 843

AJH 622 2229 33 832

AWC
excl. ; MANU

415 0199 10 784

AWC 411 0133 10
511 0172 10

1.9 TDI
1Z; AHU; ANU; (66kW)

04.96-03.10 ; 02N; EHL, FPH 462 0197 10 818

; 02N; FVA 462 0198 10 818

ANU; →Y#050000
incl. ; incl.

600 0003 00 821

ANU; 1#000001→
incl. ; incl.

600 0013 00

ANU; →Y#050000
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0010 10 784

ANU; →Y#050000 622 2229 33 832

ANU; 1#000001→; 624 3034 34 842

ANU; 1#510001→; 624 3050 34 842

1Z, AHU 623 2104 33 836

ANU; 1#000001→; 624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI

AFN; AVG; (81kW)
08.96-06.00 incl. ; incl. 600 0003 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0010 10 784

622 2229 33 832

511 0172 10
1.9 TDI

AUY; BVK; (85kW)
06.00-03.10 ; 02N; EHH, FPE, FVP 462 0197 10 818

; 02N; FUX, HLC, JBN, JSC, JSD 462 0198 10 818

; 02N; KKH 462 0206 10 819

incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

1#510001→; 624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI 4motion

AUY; BVK; (85kW)
06.00-03.10 ; 02N; ERK, FPK 462 0197 10 818

; 02N; FUV 462 0198 10 818

SEAT
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SEAT
ALHAMBRA (7V8, 7V9)
1.9 TDI 4motion

AUY; BVK; (85kW)
06.00-03.10 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

1#510001→; 624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI

ASZ; (96kW)
11.02-11.08 ; 02N; FPE 462 0197 10 818

; 02N; FUX 462 0198 10 818

incl. ; incl. 600 0172 00 784

823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0203 10 784

411 0133 10
511 0172 10

1.9 TDI
BTB; (110kW)

05.05-05.07 ; 02N; FUX 462 0198 10 818

incl. ; incl. 600 0172 00 784

823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0203 10 784

411 0133 10
511 0172 10

2.0 i
ADY; ATM; (85kW)

04.96-03.10 ; 02N; EZA, FPG 462 0197 10 818

; 02N; FUZ 462 0198 10 818

ATM 624 3126 34 843

ADY 623 1792 33 836

ATM
excl. ; MANU

415 0199 10 784

ATM 411 0133 10
511 0172 10

2.0 TDI
BRT; (103kW)

11.05-03.10 ; 02N; FUX, FUZ, HLC, JBN 462 0198 10 818

; 02N; KKB, KYF 462 0206 10 819

incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
2.8 V6

AUE; AYL; (150kW)
06.00-03.10 ; 02N; FGM, FPJ 462 0197 10 818

; 02N; FVB 462 0198 10 818

excl. ; SAC 624 3023 09 784

787

excl. ; MANU 415 0360 10 784

411 0140 10
511 0172 10

2.8 V6 4motion
AUE; AYL; (150kW)

06.00-03.10 ; 02N; FPL 462 0197 10 818

; 02N; FUW 462 0198 10 818

excl. ; SAC 624 3023 09 784

787

excl. ; MANU 415 0360 10 784

411 0140 10
511 0172 10

ALHAMBRA (710, 711)
1.4 TSI

CAVA; CNWB; CTHA; (110kW)
06.10- SAC 624 3715 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0702 10 784

411 0133 10
1.4 TSI

CZDA; (110kW)
05.15- excl. ; SAC 624 3715 09 784

788

excl. ; MANU 415 0702 10 784

411 0133 10

SEAT
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SEAT
ALHAMBRA (710, 711)
2.0 TDI

CFFE; CUVA; (85kW)
05.11- →05.11; 

SAC
624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CFFA; (100kW)
06.10-05.11

incl. ; incl. ; SAC
600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3731 33 784

788

846

; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CFFB; (103kW)

06.10- →05.11; MQ 350; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; MQ 350; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; MQ 350; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

MQ 350; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

→03.11; MQ 500; 
SAC

624 3395 33 784

787

845

→05.11; MQ 350; ; 510 0176 10
06.11→; MQ 350; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; MQ 350; ; 624 3180 09/34
06.11→; MQ 350; ; 624 3553 09/33
→03.11; MQ 500; ; 624 3395 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; MQ 350; ; 624 3180 09/34
06.11→; MQ 350; ; 624 3553 09/33
→03.11; MQ 500; ; 624 3395 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

SEAT
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SEAT
ALHAMBRA (710, 711)
2.0 TDI 4Drive

CFFB; (103kW)
05.11- →05.11; MQ 350; 

SAC
624 3180 34 784

787

843

06.11→; MQ 350; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

MQ 350; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

→05.11; MQ 350; ; 510 0176 10
06.11→; MQ 350; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CUVC; DFLA; (110kW)
05.15- SAC 624 3553 33 784

788

846

S tronic
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CFGB; (125kW)

06.10- →03.11
SAC

624 3395 33 784

787

845

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU
415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CFGC; CUWA; DFMA; 

(130-135kW)

11.12- SAC 624 3785 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
CCZA; (147kW)

11.10- DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

; 411 0133 11
2.0 TSI

DEDA; (162kW)
05.15- DSG

excl. ; ; 
415 0711 09 784

; 411 0133 11

ALTEA (5P1)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
04.10- ; 0AH; LHA, LUT 462 0196 10 818

; 0AJ; LHY, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

622 3336 00

511 0318 10
1.4 16V

BXW; CGGB; (63kW)
05.06- ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

511 0318 10
1.4 TSI

CAXC; (92kW)
11.07- ; 0AJ; JPG, KRG, LHY, NBW, PRJ 462 0226 10 820

622 3334 00 835

511 0318 10
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
11.10- 12.10→ 623 3534 00 840

SEAT
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SEAT
ALTEA (5P1)
1.6

BGU; BSE; BSF; CCSA; CMXA; 
(75kW)

03.04- ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

BSF; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

BSF; 12.09→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

BSF; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

BSF; 12.09→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

BSF; 06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

BSF; 12.09→05.10; ; 
BSF; 06.10→05.11; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0012 10

1.6 LPG
CHGA; (75kW)

09.09- 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

10.09- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

11.09→05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

11.09→05.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0531 09 784

11.09→05.10; DSG; 
06.10→08.10; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.8 TFSI
BYT; BZB; CDAA; (118kW)

01.07- CDAA; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; 03.09→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

BYT, BZB
incl. ; incl. ; SAC

600 0146 00 784

786

822

CDAA; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

BYT, BZB
CDAA; 

SAC

623 3227 00 784

786

SEAT
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SEAT
ALTEA (5P1)
1.8 TFSI

BYT; BZB; CDAA; (118kW)
01.07- CDAA; 03.09→05.10; DSG; 132

excl. ; ; 
415 0503 09 784

BYT, BZB
CDAA; 623 3227 00

excl. ; MANU

415 0334 10 784

BYT, BZB; MANU; 415 0334 10 411 0133 11
511 0318 10

1.9 TDI
BXF; (66kW)

08.09- incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI
BJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)

04.04- incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

BLS; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BLS; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
AZV; (100kW)

03.04-05.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CFHC; (103kW)
03.04-  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD; →05.11
CFHC; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SEAT
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SEAT
ALTEA (5P1)
2.0 TDI 16V

BKD; CFHC; (103kW)
03.04- BKD; →01.10; 

SAC
624 3230 34 784

787

844

BKD; 02.10→; 
CFHC; 

SAC

624 3731 33 784

788

846

BKD; 02.10→05.11; ; 510 0176 10
CFHC; →05.11; ; 510 0176 10
CFHC; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHC; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BKD; →05.11; 624 3180 09/34
BKD; 06.11→; 624 3553 09/33
CFHC; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHC; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
BKD; →A#045000; ; 
CFHC; ; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

BMM; (103kW)
11.05-  G6; 02E 462 0146 10 817

→05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

→01.10; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

02.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

02.10→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

→05.11; 624 3180 09/34
06.11→; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

2.0 FSI
BLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)

05.04-03.09 BLR, BLY, BVZ
incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

excl. ; MANU 415 0264 10 784

BLR, BLY, BVZ 411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BMN; CEGA; (125kW)

03.06- BMN; 06.06→
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SEAT
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SEAT
ALTEA (5P1)
2.0 TDI

BMN; CEGA; (125kW)
03.06- BMN; 

CEGA; →05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

CEGA; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

→01.10; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CEGA; 02.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CEGA; 02.10→05.11; ; 510 0176 10
CEGA; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CEGA; →04.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CEGA; 05.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BMN; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

BMN; 06.06→ 411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI
BWA; (147kW)

04.06-05.09 →05.07
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

06.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0151 00 784

786

822

SAC 624 3279 33 784

787

844

→05.07
excl. ; MANU

415 0330 10 784

06.07→
excl. ; MANU

415 0342 10 784

411 0133 10
511 0318 10

ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
04.10- ; 0AH; LHA, LUT 462 0196 10 818

622 3336 00

511 0318 10
1.4 16V

BXW; CGGB; (63kW)
10.06- ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

511 0318 10
1.4 TSI

CAXC; (92kW)
11.07- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; JPG 462 0226 10 820

622 3334 00 835

511 0318 10
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
11.10- 12.10→ 623 3534 00 840

1.6
BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW)

10.06- ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

BSF; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

BSF; 12.09→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

BSF; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

BSF; 12.09→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

SEAT
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SEAT
ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.6

BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW)
10.06- BSF; 06.10→; DSG; 129

incl. ; ; 
415 0682 09 784

BSF; 12.09→05.10; ; 
BSF; 06.10→05.11; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0012 10

1.6 LPG
CHGA; (75kW)

09.09- 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

10.09- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

11.09→05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

12.10→ 623 3534 00 840

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

11.09→05.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0531 09 784

11.09→05.10; DSG; 
06.10→08.10; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.8 TFSI
BYT; BZB; CDAA; (118kW)

01.07- CDAA; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; 03.09→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

BYT, BZB
incl. ; incl. ; SAC

600 0146 00 784

786

822

CDAA; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

BYT, BZB
CDAA; 

SAC

623 3227 00 784

786

CDAA; 03.09→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

BYT, BZB
CDAA; 623 3227 00

excl. ; MANU

415 0334 10 784

BYT, BZB; MANU; 415 0334 10 411 0133 11
511 0318 10

1.9 TDI
BXF; (66kW)

08.09- incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SEAT
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SEAT
ALTEA XL (5P5, 5P8)
1.9 TDI

BXF; (66kW)
08.09- →11.09; 

SAC
623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI
BKC; BLS; BXE; (77kW)

10.06- incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

BLS; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BLS; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
AZV; (100kW)

11.06-03.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

BMM; (103kW)
10.06-  G6; 02E 462 0146 10 817

→05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

→01.10; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

02.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

02.10→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

SEAT
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SEAT
ALTEA XL (5P5, 5P8)
2.0 TDI

BMM; (103kW)
10.06- →05.11; 624 3180 09/34

06.11→; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI 16V
BKD; CFHC; (103kW)

10.06-  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD; →05.11
CFHC; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

BKD; →01.10; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

BKD; 02.10→; 
CFHC; 

SAC

624 3731 33 784

788

846

BKD; 02.10→05.11; ; 510 0176 10
CFHC; →05.11; ; 510 0176 10
CFHC; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHC; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BKD; →05.11; 624 3180 09/34
BKD; 06.11→; 624 3553 09/33
CFHC; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHC; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
BKD; →A#045000; ; 
CFHC; ; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 4x4

BMM; (103kW)
06.07- →05.11

incl. ; incl. ; SAC
600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

→01.10; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

02.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

02.10→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

→05.11; 624 3180 09/34
06.11→; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

SEAT
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SEAT
ALTEA XL (5P5, 5P8)
2.0 TDI 16V 4x4

CFHC; (103kW)
10.10- →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 FSI

BVY; BVZ; (110kW)
10.06-03.09 BVZ

incl. ; incl. ; SAC
600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

excl. ; MANU 415 0264 10 784

BVZ 411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BMN; CEGA; (125kW)

06.07- BMN
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BMN; 
CEGA; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CEGA; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

→01.10; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CEGA; 02.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CEGA; 02.10→05.11; ; 510 0176 10
CEGA; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CEGA; →04.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CEGA; 05.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BMN; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

BMN 411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI 4x4
BMN; CEGA; CFJA; (125kW)

06.07- BMN
CFJA; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BMN; 
CEGA, CFJA; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

SEAT
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SEAT
ALTEA XL (5P5, 5P8)
2.0 TDI 4x4

BMN; CEGA; CFJA; (125kW)
06.07- CEGA, CFJA; 06.11→; 

SAC
624 3553 33 784

788

846

→01.10; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CEGA, CFJA; 02.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CEGA, CFJA; 02.10→05.11; ; 510 0176 10
CEGA, CFJA; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BMN; 624 3180 09/34
CFJA; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFJA; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFJA; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFJA; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

BMN, CFJA 411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI 4x4
BWA; (147kW)

06.07-05.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0151 00 784

786

822

SAC 624 3279 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0342 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI 4x4
CCZB; (155kW)

05.09- →A#045000
SAC

624 3230 34 784

787

844

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11

AROSA (6H)
1.0

AER; ALD; ALL; ANV; AUC; 
(37kW)

05.97-06.04 620 1347 00 827

1.0
AHT; (37kW)

10.98-01.01 619 3012 00 826

1.4
AEX; AKK; AKV; ANW; APQ; 

AUD; (44kW)

05.97-06.04 620 1943 00 828

1.4 TDI
AMF; (55kW)

01.00-06.04 ; 02J 462 0056 10 817

622 3018 00 833

511 0104 10
512 0013 10

1.4 16V
AFK; AQQ; AUB; (74kW)

01.00-06.04 620 3061 00 828

1.7 SDI
AKU; (44kW)

08.97-06.04 007001→ 619 3035 00

ATECA (KH7)
1.4 TSI

CZEA; (110kW)
06.16- CZEA; DSG 602 0006 00 784

786

CZEA; DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
DDYA; (85kW)

04.16- SAC 623 3560 00 784

786

CORDOBA I (6K2 / C2)
1.0 i

AER; ALD; ANV; AUC; (37kW)
09.96-10.02 620 1347 00 827

SEAT
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SEAT
CORDOBA I (6K2 / C2)
1.4 i

ABD; AEX; AKK; AKV; ANW; 
APQ; AUD; (44kW)

06.94-10.02 →T#284000 620 1347 00 827

V#000001→ 620 1943 00 828

1.4 16V
1.4 i 16V

AFH; APE; AQQ; AUA; AUB; 
(55-74kW)

09.96-10.02 620 3061 00 828

1.6 i
ABU; AEE; ALM; (55kW)

02.93-10.02 ABU 620 1284 00 827

AEE, ALM 620 3061 00 828

1.6 i
1F; (55kW)

05.94-06.99 excl. 620 2295 09 828

1.6 i
AEH; AFT; AKL; APF; AUR; 

(74kW)

07.96-10.02 →W#086342
excl.

620 1166 09 827

1.8 i
ABS; ACC; ADZ; (66kW)

02.93-09.02 →ZR002744
excl.

621 0283 16 830

ZR002745→
excl.

621 1331 09 830

1.8 T 20V Cupra
AQX; AYP; (115kW)

07.00-10.02 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

incl. 623 3047 22 837

511 0101 10
511 0118 10
512 0026 10

1.9 SDI
AEY; (47kW)

08.96-06.99 excl. ; incl. 620 1166 22 827

512 0035 10
1.9 SDI

AGP; AQM; (50kW)
06.99-10.02 excl. ; incl. 620 3050 21 828

511 0101 10
511 0118 10
512 0031 10

1.9 TDI
1Z; AGR; AHU; ALH; (66kW)

08.96-10.02 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

→05.99
incl.

623 1089 21 836

623 1089 00 836

511 0175 10
→05.99 512 0035 10

1.9 TDI
AFN; ASK; ASV; (81kW)

03.97-10.02 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 622 2235 00 832

511 0175 10
→05.99 512 0035 10

2.0 i
2E; AGG; (85kW)

02.93-06.99 →ZR002744
excl.

621 1346 09 830

ZR002745→
excl.

621 3014 09 830

2.0 i 16V
ABF; (110kW)

08.96-06.99 ; 02A 462 0156 10 818

623 1089 00 836

CORDOBA II (6K2, 6K5)
1.4 i

AEX; AKK; AKV; ANW; APQ; 
AUD; (44kW)

09.96-12.02 620 1943 00 828

1.4 16V
1.6 i

ABU; AEE; ALM; APE; AUA; 
(55kW)

09.96-12.02 620 3061 00 828

1.6 i
1F; (55kW)

05.97-06.99 excl. 620 2295 09 828

1.9 SDI
AEY; (47kW)

09.96-06.99 excl. ; incl. 620 1166 22 827

512 0035 10
1.9 SDI

AGP; AQM; (50kW)
06.99-12.02 excl. ; incl. 620 3050 21 828

511 0101 10
511 0118 10

SEAT
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SEAT
CORDOBA II (6K2, 6K5)
1.9 SDI

AGP; AQM; (50kW)
06.99-12.02 512 0031 10

1.9 TDI
1Z; AGR; AHU; ALH; (66kW)

08.96-12.02 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

→05.99
incl.

623 1089 21 836

623 1089 00 836

511 0175 10
→05.99 512 0035 10

1.9 TDI
AFN; ASK; ASV; (81kW)

07.97-12.02 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 622 2235 00 832

511 0175 10
→05.99 512 0035 10

CORDOBA III (6L2)
1.2
1.2 12V

AZQ; BME; BXV; (47-51kW)

10.02-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3324 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
BNM; (51kW)

05.05-11.09 622 3145 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 16V
BBY; BKY; (55kW)

09.02-12.07 620 3326 00 829

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
AMF; (55kW)

10.02-12.05 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
BMS; BNV; (59kW)

06.05-11.09 BNV 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 16V
BXW; (63kW)

05.06-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3326 00 829

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 16V
AUB; BBZ; (74kW)

10.02-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→10.06 620 3326 00 829

11.06→ 620 3322 00
511 0105 10

MQ 200 512 0012 10
1.6

BAH; (74kW)
04.03-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3320 00 829

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 16V
BTS; (77kW)

11.06-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

SEAT
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SEAT
CORDOBA III (6L2)
1.9 SDI

ASY; (47kW)
09.02-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

619 3157 00 827

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
ATD; AXR; BMT; (74kW)

09.02-11.09 623 3084 00 838

511 0105 10
1.9 TDI

ASZ; BLT; (96kW)
10.02-11.09 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0105 10
2.0

AZL; BBX; (85kW)
09.02-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

01.03→ 622 3336 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

EXEO (3R2, 3R5)
1.8 T

CFMA; (110kW)
12.08-05.10 623 2285 00 837

excl. ; MANU 415 0127 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAGC; CJCC; (88kW)
12.08- CJCC; →08.12

incl. ; incl. ; SAC
600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 21 784

787

844

CAGC
CJCC; →08.12

excl. ; MANU

415 0244 10 784

CAGC
excl. ; CVT

415 0553 08 784

CJCC; MANU 411 0133 10
511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

2.0 TDI
CAGA; CJCA; (105kW)

12.08- CJCA; →08.12
incl. ; incl. ; SAC

600 0228 00 784

786

824

SAC; incl. 624 3308 21 784

787

844

CAGA
CJCA; →08.12

excl. ; MANU

415 0244 10 784

excl. ; CVT 415 0553 08 784

CJCA; MANU
CVT

411 0133 10

511 0113 10
511 0108 10
512 0014 10

CVT; 01J 462 0240 20 820

2.0 TDI
CAHA; CGLB; (125kW)

02.09- SAC 624 3342 00 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

411 0133 10
2.0 TFSI

BWE; (147kW)
03.09- SAC 624 3330 00 784

787

excl. ; MANU 415 0347 10 784

411 0133 10

SEAT
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SEAT
IBIZA II (6K1)
1.0 i

AER; ALD; ANV; AUC; (37kW)
09.96-02.02 620 1347 00 827

1.0 16V
AST; AVZ; (51kW)

10.99-02.02 620 3061 00 828

1.3 i
2G; AAV; (40kW)

03.93-08.99 620 1347 00 827

1.4 i
ABD; AEX; AKK; AKV; ANW; 

APQ; AUD; (44kW)

09.93-02.02 ABD
AEX; →T#284000

620 1347 00 827

AEX; V#000001→
AKV, APQ, AUD

620 1943 00 828

1.4 16V
1.4 i 16V

AFH; APE; AQQ; AUA; AUB; 
(55-74kW)

06.97-02.02 620 3061 00 828

1.6 i
ABU; AEE; ALM; (55kW)

03.93-02.02 ABU 620 1284 00 827

AEE, ALM 620 3061 00 828

1.6 i
1F; (55kW)

09.94-06.99 excl. 620 2295 09 828

1.6 i
AEH; AFT; AKL; APF; AUR; 

(74kW)

04.96-02.02 →W#086342
excl.

620 1166 09 827

1.8 i
ABS; ACC; ADZ; (66kW)

03.93-08.99 →ZR002744
excl.

621 0283 16 830

ZR002745→
excl.

621 1331 09 830

1.8 T 20V Cupra
AQX; AYP; (115kW)

07.00-02.02 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

incl. 623 3047 22 837

511 0101 10
511 0118 10
512 0026 10

1.9 SDI
AEY; (47kW)

08.96-08.99 excl. ; incl. 620 1166 22 827

512 0035 10
1.9 SDI

AGP; AQM; (50kW)
08.99-02.02 excl. ; incl. 620 3050 21 828

511 0101 10
511 0118 10
512 0031 10

1.9 TDI
1Z; AGR; AHU; ALH; (66kW)

08.96-02.02 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

incl. 623 1089 21 836

511 0175 10
512 0035 10

1.9 TDI
AFN; ASK; ASV; (81kW)

02.97-02.02 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 622 2235 00 832

511 0175 10
03.97→07.99 512 0035 10

2.0 i
2E; AGG; (85kW)

03.93-08.99 2E; →ZR002744
excl.

621 1346 09 830

ZR002745→
excl.

621 3014 09 830

2.0 i 16V
ABF; (110kW)

08.96-08.99 623 1089 00 836

IBIZA III (6L1)
1.2

BBM; (44kW)
06.07-05.08 620 3322 00

1.2
1.2 12V

AZQ; BME; BXV; (47-51kW)

02.02-11.09 620 3324 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
BNM; (51kW)

05.05-11.09 622 3145 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

SEAT
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SEAT
IBIZA III (6L1)
1.4 16V

BBY; BKY; (55kW)
02.02-12.07 620 3326 00 829

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
AMF; BMS; BNV; (55-59kW)

05.02-11.09 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 16V
BXW; (63kW)

05.06-11.09 620 3326 00 829

1.4 16V
AUB; BBZ; (74kW)

02.02-11.09 →10.06 620 3326 00 829

11.06→ 620 3322 00
511 0105 10

MQ 200 512 0012 10
1.6

BAH; (74kW)
02.03-11.09 620 3320 00 829

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 16V
BTS; (77kW)

11.06-11.09 622 3336 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.8 T Cupra R
1.8 T FR

BBU; BJX; BKV; BLZ; 
(110-132kW)

12.03-05.08 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

623 3047 00 837

511 0105 10
1.9 SDI

ASY; (47kW)
02.02-12.05 619 3157 00 827

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
ATD; AXR; BMT; (74kW)

02.02-11.09 623 3084 00 838

511 0105 10
1.9 TDI
1.9 TDI Cupra R

ASZ; BLT; BPX; BUK; (96-118kW)

02.02-11.09 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0105 10
2.0

AZL; BBX; (85kW)
04.02-11.09 622 3336 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

IBIZA IV (6J5, 6P1)
1.0

CHYB; (55kW)
05.15- 620 3322 00

1.2
BZG; CGPA; CGPB; CJLB; 

(44-51kW)

03.08- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.2 TDI
CFWA; (55kW)

05.10- 623 3539 00 840

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

08.12- 622 3336 00

1.2 TSI
CJZC; (66kW)

05.15- 622 3354 00 835

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

09.10- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→B#196000; ; ; 415 0500 09 411 0133 10
1.2 TSI

CJZD; (81kW)
09.15- ; 02U; PPA 462 0224 10 819

622 3354 00 835

1.4 TDI
BMS; (59kW)

07.08-06.10 622 3018 00 833

SEAT
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SEAT
IBIZA IV (6J5, 6P1)
1.4

BXW; CGGB; (63kW)
03.08- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.4 TSI
CPTA; (103kW)

10.13- 624 3050 34 842

1.4 TSI
CAVF; CNUB; CTHF; CTJB; 

(110kW)

06.09- CAVF; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0506 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

; →05.11; 411 0133 10
1.6 LPG

CNKA; (60kW)
05.11- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

05.09- DSG 602 0007 00 784

786

→11.10
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→11.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→11.10; 623 3047 00 837

→11.10; 623 3074 00 837

12.10→ 623 3548 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
BTS; (77kW)

05.08- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.6 TDI
CAYC; CLNA; (77kW)

05.09- →11.10
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→11.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→11.10; 623 3047 00 837

→11.10; 623 3074 00 837

12.10→ 623 3548 00 840

1.9 TDI
BLS; BXJ; (66-77kW)

03.08-06.10 623 3084 00 838

2.0
CEKA; (85kW)

10.08- 622 3336 00

2.0 TDI
CFHD; (105kW)

01.10- incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.0

CHYB; (55kW)
05.15- 620 3322 00

SEAT
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SEAT
IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.2

BZG; CGPA; CGPB; CJLB; 
(44-51kW)

07.08- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.2 TDI
CFWA; (55kW)

05.10- 623 3539 00 840

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

08.12- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.2 TSI
CJZC; (66kW)

05.15- 622 3354 00 835

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

09.10- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→B#196000; ; ; 415 0500 09 411 0133 10
1.2 TSI

CJZD; (81kW)
09.15- ; 02U; PPA 462 0224 10 819

622 3354 00 835

1.4 TDI
BMS; (59kW)

07.08-06.10 622 3018 00 833

1.4
BXW; CGGB; (63kW)

07.08- 620 3322 00

1.4 TSI
CPTA; (103kW)

10.13- 624 3050 34 842

1.4 TSI
CAVF; CNUB; CTHF; CTJB; 

(110kW)

06.09- CAVF; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0506 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

→05.11; ; 411 0133 10
1.4 TSI Cupra

CAVE; CTHE; CTJC; (132kW)
06.09- CAVE; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0506 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

→05.11; ; 411 0133 10
1.6 LPG

CNKA; (60kW)
05.11- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

05.09- DSG 602 0007 00 784

786

→11.10
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→11.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→11.10; 623 3047 00 837

SEAT
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SEAT
IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
05.09- →11.10; 623 3074 00 837

12.10→ 623 3548 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
BTS; (77kW)

07.08- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.6 TDI
CAYC; CLNA; (77kW)

05.09- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→11.10
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→11.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→11.10; 623 3047 00 837

→11.10; 623 3074 00 837

12.10→ 623 3548 00 840

1.9 TDI
BLS; BXJ; (66-77kW)

07.08-06.10 623 3084 00 838

2.0
CEKA; (85kW)

10.08- 622 3336 00

2.0 TDI
CFHD; (105kW)

01.10- incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

IBIZA IV ST (6J8, 6P8)
1.0

CHYB; (55kW)
05.15- 620 3322 00

1.2
BZG; CGPA; CGPB; CJLB; 

(44-51kW)

05.10- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.2 TDI
CFWA; (55kW)

04.10- 623 3539 00 840

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

09.12- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.2 TSI
CJZC; (66kW)

05.15- 622 3354 00 835

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

09.10- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→B#196000; ; ; 415 0500 09 411 0133 10
1.2 TSI

CJZD; (81kW)
09.15- ; 02U; PPA 462 0224 10 819

622 3354 00 835

SEAT
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SEAT
IBIZA IV ST (6J8, 6P8)
1.4

CGGB; (63kW)
03.10- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.4 TSI
CPTA; (103kW)

10.13- 624 3050 34 842

1.4 TSI
CAVF; CNUB; CTHF; CTJB; 

(110kW)

02.12- →B#196000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

03.10- DSG 602 0007 00 784

786

→11.10
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→11.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→11.10; 623 3047 00 837

→11.10; 623 3074 00 837

12.10→ 623 3548 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6 TDI
CAYC; CLNA; (77kW)

03.10- →11.10
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→11.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→11.10; 623 3047 00 837

→11.10; 623 3074 00 837

12.10→ 623 3548 00 840

INCA (6K9)
1.4 i

AEX; AKV; APQ; AUD; (44kW)
11.95-06.03 AEX

AKV; →123638
APQ; →209116

620 1284 00 827

AKV; 123639→
APQ; 209117→

620 1943 00 828

AUD 620 1347 00 827

1.4 16V
1.6 i

AEE; ALM; AUA; (55kW)

06.97-06.03 620 3061 00 828

1.6 i
1F; (55kW)

11.95-05.98 excl. 620 2295 09 828

1.7 D
1.9 D

1Y; AHB; (42-47kW)

11.95-06.03 excl. 620 1166 09 827

1.9 SDI
AEY; AYQ; (47kW)

11.95-06.03 ; 02K; EAZ, FVW 462 0209 10 819

AYQ
excl. ; incl.

620 3050 21 828

1Y, AEY
excl.

620 1166 09 827

AYQ; 511 0101 10
AYQ; 511 0118 10
AYQ 512 0031 10

LEON (1M1)
1.4 16V

AHW; APE; AUA; AXP; BCA; 
(55kW)

11.99-06.06
excl. ; incl.

621 2218 22 830

excl. ; incl.
621 2218 21 830

excl. 621 2218 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.6
AEH; AKL; APF; (74kW)

11.99-06.06
excl. ; incl.

621 3014 22 830

SEAT
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SEAT
LEON (1M1)
1.6

AEH; AKL; APF; (74kW)
11.99-06.06

excl. ; incl.
621 3014 21 830

excl. 621 3014 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.6
BFQ; BGU; (75kW)

10.05-06.06 BFQ; 
excl. ; incl.

621 3014 22 830

BFQ; 
excl. ; incl.

621 3014 21 830

BFQ
excl.

621 3014 09 830

BFQ; 511 0099 10
BFQ; 511 0105 10
BFQ; 512 0026 10
BFQ; 512 0031 10

1.6 16 V
ATN; AUS; AZD; BCB; (77kW)

09.00-06.06
excl. ; incl.

621 3006 22 830

excl. ; incl.
621 3006 21 830

excl. 621 3006 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 20V
AGN; APG; (92kW)

11.99-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl.
622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 20V T
1.8 T Cupra R

AMK; APP; AUQ; BAM; 
(132-165kW)

11.99-06.06 incl. ; incl. 600 0179 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0111 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.8 20V T 4
AJQ; ARY; (132kW)

11.99-06.06 →2#067300
incl. ; incl.

600 0179 00 823

2#067301→
incl. ; incl.

600 0180 00 823

624 3034 34 842

→2#067300
excl. ; MANU

415 0111 10 784

2#067301→
excl. ; MANU

415 0165 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.9 SDI
AQM; (50kW)

11.99-06.06
excl. ; incl.

620 3050 22 828

excl. ; incl.
620 3050 21 828

excl. 620 3050 09 828

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
AGR; ALH; (66kW)

11.99-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

SEAT
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SEAT
LEON (1M1)
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
11.99-06.06 AGR; →1B023000; ; 417 0019 11

AGR; →1R028000; ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

AGR; →1B023000; ; 417 0019 11
AGR; →1R028000; ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

AGR; 1B023001→; 
AGR; 1R028001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

AGR; 1B023001→; 
AGR; 1R028001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

AGR; →1B023000; 417 0019 11
AGR; →1R028000; 417 0019 11
ALH; →1B023000; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; ; ; 417 0019 11

622 2235 00 832

AGR; 1B023001→
AGR; 1R028001→

417 0019 11

623 3047 00 837

ALH; →1B023000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; ; ; 417 0019 11
ALH; 1B023001→; 417 0019 11
ALH; 1R028001→; 417 0019 11

623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
AXR; (74kW)

10.05-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

; 
incl.

623 3047 22 837

; 
incl.

623 3047 21 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
AHF; ASV; (81kW)

11.99-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1B023000; ; 417 0019 11
→1R028000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

→1B023000; ; 417 0019 11
→1R028000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

1B023001→; 
1R028001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

SEAT
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SEAT
LEON (1M1)
1.9 TDI

AHF; ASV; (81kW)
11.99-06.06 1B023001→; 

1R028001→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 21 837

→1B023000; 417 0019 11
→1R028000; 417 0019 11

622 2235 00 832

1B023001→
1R028001→

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
1.9 TDI Syncro

ARL; ASZ; (96-110kW)

09.00-06.06 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0099 10
511 0105 10

2.8 Cupra 4
AUE; (150kW)

02.01-06.06 624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

411 0246 10
511 0099 10
511 0105 10

LEON (1P1)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
02.10-12.12 ; 0AH; LHA, LUT 462 0196 10 818

; 0AJ; LHY, LNY, NBW, NBX 462 0226 10 820

622 3336 00

511 0318 10
1.4 16V

BXW; CGGB; (63kW)
06.06-12.12 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

511 0318 10
1.4 TSI

CAXC; (92kW)
11.07-12.12 ; 0AJ; JPG, KRG, LHY, NBW 462 0226 10 820

622 3334 00 835

511 0318 10
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
11.10-12.12 12.10→ 623 3534 00 840

1.6
BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW)

07.05-12.12 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

BSF; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

BSF; 12.09→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

BSF; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

BSF; 12.09→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

BSF; 06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

BSF; 12.09→05.10; ; 
BSF; 06.10→05.11; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0012 10

1.6 LPG
CHGA; (75kW)

12.09-12.12 622 3336 00

511 0318 10
1.6 MultiFuel

BSE; CMXA; (75kW)
11.10-12.12 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

02.10-12.12 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0002 00 784

786

SEAT

 

556



SEAT
LEON (1P1)
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
02.10-12.12 06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→05.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0531 09 784

06.10→08.10; DSG; 
→08.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.8 TSI
BZB; CDAA; (118kW)

06.07-12.12 CDAA; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; 03.09→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

BZB
CDAA; MQ 250

incl. ; incl. ; SAC

600 0146 00 784

786

822

CDAA; MQ 350
SAC

624 3230 34 784

787

844

BZB
CDAA; MQ 250

SAC

623 3227 00 784

786

CDAA; 03.09→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

BZB
CDAA; MQ 250

excl. ; MANU

415 0334 10 784

MANU 411 0133 11
511 0318 10

1.9 TDI
BXF; (66kW)

06.07-12.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI
BKC; BLS; BXE; (77kW)

07.05-12.10 →11.10
incl. ; incl. ; SAC

600 0016 00 784

786

SEAT
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SEAT
LEON (1P1)
1.9 TDI

BKC; BLS; BXE; (77kW)
07.05-12.10 →11.10; 

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

BLS; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

→11.10; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BLS; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
AZV; (100kW)

07.05-05.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CFHC; CLCB; (103kW)
07.05-12.12  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD; →05.11
CFHC, CLCB; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

→11.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

12.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

12.09→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHC; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BKD; →05.11; 624 3180 09/34
BKD; 06.11→; 624 3553 09/33
CFHC, CLCB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC, CLCB; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHC, CLCB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC, CLCB; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
BKD, CFHC; ; 

411 0133 10

511 0318 10

SEAT
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SEAT
LEON (1P1)
2.0 TDI

BMM; (103kW)
10.05-10.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→11.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

12.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

12.09→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

2.0 FSI
BLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)

07.05-05.10 BLY, BVZ
incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

BLY, BVY, BVZ
excl. ; MANU

415 0264 10 784

BLY, BVZ 411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BMN; CEGA; CFJA; (125kW)

05.06-12.12 BMN
CEGA; →05.11
CFJA; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BMN
CEGA, CFJA; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CEGA, CFJA; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CEGA; →11.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CEGA; 12.09→; 
CFJA; 

SAC

624 3731 33 784

788

846

CEGA; 12.09→05.11; ; 510 0176 10
CEGA; 06.11→; 
CFJA; →05.11; ; 510 0176 10
CFJA; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CEGA; →04.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CEGA; 05.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BMN
CEGA; →05.11; 624 3180 09/34
CEGA; 06.11→; 624 3553 09/33
CFJA; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFJA; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

SEAT
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SEAT
LEON (1P1)
2.0 TDI

BMN; CEGA; CFJA; (125kW)
05.06-12.12 CFJA; →05.11; ; 624 3180 09/34

CFJA; 06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI
BWA; (147kW)

05.05-03.09 →05.07
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

06.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0151 00 784

786

822

SAC 624 3279 33 784

787

844

→05.07
excl. ; MANU

415 0330 10 784

06.07→
excl. ; MANU

415 0342 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI
CCZB; (155kW)

06.09-12.12 →A#085000
SAC

624 3230 34 784

787

844

B#000001→
SAC

624 3771 33 784

788

846

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
511 0318 10

2.0 Cupra R
2.0 TFSI

BWJ; CDLA; CDLD; (177-195kW)

11.06-12.12 SAC 624 3279 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0331 10 784

411 0133 10
511 0318 10

LEON (5F1)
1.2 TSI

CJZB; CYVA; (63kW)
12.12- ; 0AH; PKG 462 0196 10 818

05.13→ 622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZA; (77kW)

01.13- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

DSG 602 0006 00 784

786

05.13→ 622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

04.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TGI
CPWA; (81kW)

02.13- 622 3430 00 835

1.4 TSI
CMBA; CXSA; (90kW)

11.12- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

622 3430 00 835

1.4 TSI
CZCA; (92kW)

05.14- →G#999999 622 3430 00 835

1.4 TSI
CHPA; CPTA; (103kW)

09.12- CHPA; DSG 602 0006 00 784

786

SEAT
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SEAT
LEON (5F1)
1.4 TSI

CHPA; CPTA; (103kW)
09.12- CHPA

SAC
623 3616 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TSI
CZEA; (110kW)

05.14- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CLHB; CRKB; CXXB; DBKA; 

(66-81kW)

11.12- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CLHA; (77kW)

11.12- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI
CJSA; (132kW)

02.13- ; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

411 0133 11
2.0 TDI

CRVA; (81kW)
05.13- SAC 623 3614 00 784

786

DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

411 0133 10
2.0 TDI

CRVC; (105kW)
05.13-

SAC
624 3553 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CKFC; CRMB; (110kW)
10.12-

SAC
624 3553 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CUNA; CUPA; (135kW)

09.12- SAC 624 3753 34 784

788

846

CUNA; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
CUNA; ; 

411 0133 10

2.0 Cupra
CJXA; CJXE; CJXH; (195-213kW)

10.13- DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

LEON SC (5F5)
1.2 TSI

CJZB; CYVA; (63kW)
01.13- ; 0AH; PKG 462 0196 10 818

; 0AF; PTA 462 0212 10 819

05.13→ 622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZA; (77kW)

02.13- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

DSG 602 0006 00 784

786

05.13→ 622 3354 00 835

SEAT
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SEAT
LEON SC (5F5)
1.2 TSI

CJZA; (77kW)
02.13- DSG

incl. ; ; 
415 0682 09 784

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

05.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CMBA; CXSA; (90kW)

02.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

622 3430 00 835

1.4 TSI
CZCA; (92kW)

05.14- →G#999999 622 3430 00 835

1.4 TSI
CHPA; CPTA; (103kW)

02.13- CHPA; DSG 602 0006 00 784

786

CHPA
SAC

623 3616 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TSI
CZEA; (110kW)

05.14- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CLHB; CRKB; CXXB; DBKA; 

(66-81kW)

02.13- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CLHA; (77kW)

02.13- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI
CJSA; (132kW)

02.13- ; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

411 0133 11
2.0 TDI

CRVA; (81kW)
02.13- SAC 623 3614 00 784

786

DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

411 0133 10
2.0 TDI

CKFC; CRMB; CRVC; 
(105-110kW)

02.13-
SAC

624 3553 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CUNA; CUPA; (135kW)
03.13- SAC 624 3753 34 784

788

846

CUNA; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
CUNA; ; 

411 0133 10

2.0 Cupra
CJXA; CJXE; CJXH; (195-213kW)

10.13- DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

LEON ST (5F8)
1.2 TSI

CJZB; CYVA; (63kW)
11.13- ; 0AH; PKG 462 0196 10 818

622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZA; (77kW)

08.13- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

SEAT
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SEAT
LEON ST (5F8)
1.2 TSI

CJZA; (77kW)
08.13- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

05.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TGI
CPWA; (81kW)

10.13- 622 3430 00 835

1.4 TSI
CMBA; CXSA; (90kW)

10.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

622 3430 00 835

1.4 TSI
CZCA; (92kW)

05.14- →G#999999 622 3430 00 835

1.4 TSI
CHPA; CPTA; (103kW)

10.13- CHPA; DSG 602 0006 00 784

786

CHPA
SAC

623 3616 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TSI
CZEA; (110kW)

05.14- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CLHB; CRKB; CXXB; DBKA; 

(66-81kW)

09.13- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CLHA; (77kW)

10.13- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI
CJSA; (132kW)

10.13- ; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

411 0133 11
2.0 TDI

CRVA; (81kW)
11.13- SAC 623 3614 00 784

786

DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

411 0133 10
2.0 TDI

CRVC; (105kW)
10.13-

SAC
624 3553 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CKFC; CRBC; CRLB; CRMB; 
(110kW)

10.13- CKFC, CRMB; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CKFC, CRMB; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

CKFC, CRMB 411 0133 10
2.0 TDI 4Drive

CRBC; CRLB; CRMB; (110kW)
04.14-

SAC
624 3553 33 784

788

846

CRBC; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

SEAT
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SEAT
LEON ST (5F8)
2.0 TDI 4Drive

CRBC; CRLB; CRMB; (110kW)
04.14- 624 3553 09/33

excl. ; MANU
415 0583 10 784

MANU
CRBC; ; 

411 0133 10

2.0 TDI
CUNA; CUPA; (135kW)

08.13- SAC 624 3753 34 784

788

846

CUNA; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
CUNA; ; 

411 0133 10

2.0 TDI 4Drive
CUNA; (135kW)

11.14- SAC 624 3753 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10
2.0 Cupra

CJXA; CJXE; CJXH; (195-213kW)
10.13- DSG

excl. ; ; 
415 0711 09 784

; 411 0133 11

Mii (KF1)
1.0

CHYA; CHYB; (44-55kW)
10.11- MANU 620 3322 00

1.0 EcoFuel
CPGA; (50kW)

11.12- 620 3322 00

TOLEDO I (1L)
1.6 i

1F; ABN; EZ; (54-55kW)
05.91-03.99 →ZD241120

excl.
619 0042 10 826

ZD241121→
excl.

620 2295 09 828

1.6 i
AFT; (74kW)

11.96-03.99 →W#026284
excl.

620 1166 09 827

1.8 16V
KR; PL; (92-98kW)

05.91-03.99 →ZD241120
excl.

621 1346 09 830

ZD241121→
excl.

621 3014 09 830

1.9 D
1Y; (47kW)

12.95-03.99 excl. 620 1166 09 827

excl.
621 1332 09 830

1.9 D
1Y; (50kW)

05.91-03.99 →ZD010447
→ZD241120; 

excl.

621 0633 00 830

ZD010448→ZD241120
excl.

620 0624 00 827

ZD241121→
excl.

620 1166 09 827

ZD241121→; 
excl.

621 1332 09 830

1.9 TD
AAZ; (55kW)

05.91-03.99 →ZD241120
excl.

621 0633 00 830

ZD241121→
excl.

621 1332 09 830

1.9 TDI
1Z; AHU; (66kW)

08.95-03.99 →09.98
incl.

623 1089 21 836

623 1089 00 836

511 0270 10
→09.98 512 0035 10

1.9 TDI
AFN; (81kW)

11.96-03.99 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 622 2235 00 832

511 0270 10
→09.98 512 0035 10

2.0 i
2E; AGG; (85kW)

05.91-03.99 →ZD241120
excl.

621 1346 09 830

ZD241121→
excl.

621 3014 09 830

SEAT
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SEAT
TOLEDO I (1L)
2.0 i 16V

ABF; (110kW)
11.93-03.99 03.94→09.98

incl.
623 1089 21 836

623 1089 00 836

511 0270 10
03.94→09.98 512 0035 10

TOLEDO II (1M2)
1.4 16V

AHW; APE; AUA; AXP; BCA; 
(55kW)

01.00-05.02
excl. ; incl.

621 2218 22 830

excl. ; incl.
621 2218 21 830

excl. 621 2218 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.6
AEH; AKL; APF; (74kW)

10.98-07.04
excl. ; incl.

621 3014 22 830

excl. ; incl.
621 3014 21 830

excl. 621 3014 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.6 16V
AUS; AZD; BCB; (77kW)

06.00-05.06
excl. ; incl.

621 3006 22 830

excl. ; incl.
621 3006 21 830

excl. 621 3006 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 20V
AGN; APG; (92kW)

10.98-07.04 ; 02J 462 0056 10 817

incl.
622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 20VT
APP; AUQ; (132kW)

09.00-07.04 incl. ; incl. 600 0179 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0111 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.9 TDI
AGR; ALH; (66kW)

03.99-07.04 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

AGR; →1B023000; ; 417 0019 11
AGR; →1R028000; ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

AGR; →1B023000; ; 417 0019 11
AGR; →1R028000; ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

SEAT
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SEAT
TOLEDO II (1M2)
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
03.99-07.04 AGR; 1B023001→; 

AGR; 1R028001→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AGR; 1B023001→; 
AGR; 1R028001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

AGR; →1B023000; 417 0019 11
AGR; →1R028000; 417 0019 11
ALH; →1B023000; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; ; 417 0019 11
ALH; →1B023000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; ; ; 417 0019 11

622 2235 00 832

AGR; 1B023001→
AGR; 1R028001→

417 0019 11

623 3047 00 837

ALH; →1B023000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1R028000; ; ; 417 0019 11
ALH; 1B023001→; 417 0019 11
ALH; 1R028001→; 417 0019 11

623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
AHF; ASV; (81kW)

10.98-07.04 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1B023000; ; 417 0019 11
→1R028000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

→1B023000; ; 417 0019 11
→1R028000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

1B023001→; 
1R028001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

1B023001→; 
1R028001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

→1B023000; 417 0019 11
→1R028000; 417 0019 11

622 2235 00 832

1B023001→
1R028001→

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
ARL; ASZ; (96-110kW)

10.00-05.06 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0099 10
511 0105 10

2.3 V5
AGZ; (110kW)

10.98-11.00 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

→059642; 417 0020 10 622 2247 00 832

059643→
417 0020 10

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

SEAT
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SEAT
TOLEDO II (1M2)
2.3 V5 20V

AQN; (125kW)
09.00-11.03 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

TOLEDO III (5P2)
1.4 16V

BXW; (63kW)
05.06-05.09 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

1.4 TSI
CAXC; (92kW)

11.07-05.09 622 3334 00 835

1.6
BGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW)

10.04-05.09 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0318 10
512 0012 10

1.8 TFSI
BYT; BZB; CDAA; (118kW)

01.07-05.09  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; 03.09→; DSG 602 0001 00 784

786

BYT, BZB
incl. ; incl. ; SAC

600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

CDAA; 03.09→; DSG
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

BYT, BZB 411 0133 11
511 0318 10

1.9 TDI
BJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)

10.04-05.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

BLS; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BLS; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
2.0 TDI 16V

AZV; BKD; (100-103kW)

04.04-05.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10

SEAT
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SEAT
TOLEDO III (5P2)
2.0 TDI

BMM; (103kW)
11.05-05.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

2.0 FSI
BLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)

10.04-05.09 BLY, BVZ
incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

BLY, BVY, BVZ
excl. ; MANU

415 0264 10 784

BLY, BVZ 411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BMN; CEGA; (125kW)

01.06-05.09 SAC 624 3180 34 784

787

843

BMN; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

excl. ; MANU 415 0431 10 784

511 0318 10
2.0 TFSI

BWA; (147kW)
11.05-05.09 →05.07

incl. ; incl. ; SAC
600 0148 00 784

786

822

06.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0151 00 784

786

822

SAC 624 3279 33 784

787

844

→05.07
excl. ; MANU

415 0330 10 784

06.07→
excl. ; MANU

415 0342 10 784

411 0133 10
511 0318 10

TOLEDO IV (KG3)
1.2

CGPC; (55kW)
07.12- 620 3322 00

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

07.12- 622 3336 00

1.2 TSI
CJZC; (66kW)

05.15- 622 3354 00 835

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

07.12- ; 02U; NBU, NTD, PRN, PRQ 462 0224 10 819

622 3336 00

1.2 TSI
CJZD; (81kW)

05.15- ; 02U; PPA, PRP 462 0224 10 819

622 3354 00 835

1.4 TDI
CUSB; (66kW)

05.15- →05.15
SAC

623 3710 00 784

786

1.4 TSI
CAXA; CZCA; (90-92kW)

07.12- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

SEAT
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SEAT
TOLEDO IV (KG3)
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
06.13- DSG 602 0007 00 784

786

623 3548 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6 TDI
CAYC; CLNA; CXMA; (77-85kW)

07.12- 623 3548 00 840

1.6
CFNA; (77kW)

07.13- 622 3336 00

SKODA
CITIGO
1.0
1.0 CNG

CHYA; CHYB; CPGA; (44-55kW)

10.11- MANU 620 3322 00

FABIA (6Y2, 6Y3, 6Y5)
1.0

AQV; ARV; (37kW)
12.99-08.02 619 3039 00 826

511 0105 10
1.2

AWY; AZQ; BMD; BME; 
(40-47kW)

07.01-03.08 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→74111824 620 3324 00
74111825→ 620 3322 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4
AME; AQW; ATZ; AZE; AZF; 

(44-50kW)

08.99-05.03 619 3039 00 826

511 0105 10

1.4 TDI
BNM; (51kW)

10.05-03.08 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3145 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 16V
AUA; AUB; BBY; BBZ; BKY; 

BUD; (55-74kW)

10.99-03.08 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→74111824 620 3326 00 829

74111825→ 620 3322 00
511 0105 10

MQ 200 512 0012 10
1.4 TDI

AMF; BNV; (55-59kW)
04.03-03.08 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 SDI
ASY; (47kW)

11.99-03.08 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→74111824 619 3157 00 827

74111825→ 619 3155 00 827

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
ATD; AXR; (74kW)

01.00-03.08 623 3084 00 838

511 0105 10
1.9 TDI RS

ASZ; BLT; (96kW)
06.03-03.08 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0105 10
2.0

AZL; (85kW)
12.99-03.08 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

SKODA
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SKODA
FABIA (542, 545)
1.2
1.2 12V

BBM; BZG; CEVA; CGPA; CGPB; 
CHFA; CHTA; (44-51kW)

12.06-12.14 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.2 TDI
CFWA; (55kW)

05.10-12.14 623 3539 00 840

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

03.10-12.14 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

03.10-12.14 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→05.11; DSG; ; 129
06.11→; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→05.11; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.4 TDI
BNM; (51kW)

02.07-03.10 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3145 00

1.4 TDI
BMS; BNV; (59kW)

01.07-03.10 622 3018 00 833

1.4
BXW; CGGB; (63kW)

01.07-12.14 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.4 TSI RS
CAVE; CTHE; (132kW)

05.10-12.14 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CAYA; CAYB; CAYC; (55-77kW)

03.10-12.14 →10.10
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→10.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→10.10; 623 3047 00 837

→10.10; 623 3074 00 837

11.10→ 623 3548 00 840

1.6
BTS; CFNA; CLSA; (77kW)

04.07-12.14 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

BTS, CFNA 622 3336 00

1.6
BTS; CFNA; (77kW)

10.07-12.14 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.9 TDI
BLS; BSW; (77kW)

04.07-03.10 623 3084 00 838

SKODA
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SKODA
FABIA (NJ3, NJ5)
1.0

CHYA; CHYB; (44-55kW)
08.14- 620 3322 00

1.2 TSI
CJZC; (66kW)

08.14- 622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZD; (81kW)

08.14- ; 02U; PRQ 462 0224 10 819

DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TDI
CUSA; CUSB; CUTA; (55-77kW)

08.14- →10.15
SAC

623 3710 00 784

786

1.6
CWVA; (81kW)

01.15- 622 3354 00 835

FELICIA I (6U1, 6U5, 797)
1.3
1.3 LX
1.3 LXI

135B; 135 L; 135M; 136B; 136M; 
AMG; AMH; AMJ; (40-50kW)

10.94-04.02 →12.97 619 2193 00 826

1.6
1.6 GLX
1.6 LX

AEE; EA111; (55kW)

08.95-04.02 →12.97 619 2194 00 826

1.9 D
AEF; (47kW)

10.95-04.02 620 2195 00 828

FELICIA II (6U1, 6U5)
1.3
1.6

AEE; AMG; AMH; AMJ; 
(40-55kW)

01.98-06.01 619 2194 00 826

1.9 D
AEF; (47kW)

01.98-06.01 620 2195 00 828

OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.4

AMD; (44kW)
04.99-03.01 619 3039 00 826

511 0099 10
511 0105 10

1.4 16V
1.6

AEE; AXP; BCA; (55kW)

09.96-12.10
excl. ; incl.

621 2218 22 830

excl. ; incl.
621 2218 21 830

excl. 621 2218 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.6
AEH; AKL; AVU; BFQ; (74-75kW)

02.97-12.10
excl. ; incl.

621 3014 22 830

excl. ; incl.
621 3014 21 830

excl. 621 3014 09 830

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8
1.8 20V

AGN; (92kW)

09.96-07.00 ; 02J 462 0056 10 817

incl.
622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 T
AGU; ARX; ARZ; AUM; (110kW)

08.97-12.10 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

SKODA

 

571



SKODA
OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.8 T

AGU; ARX; ARZ; AUM; (110kW)
08.97-12.10 Y#425501→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

Y#425501→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 21 837

→Y#425500; 417 0019 11 622 1976 00 832

Y#425501→
417 0019 11

623 3047 00 837

AGU, ARZ; Y#352723→; 623 3047 00
AGU, ARZ; Y8290470→; 623 3047 00
ARX, AUM

excl. ; MANU

415 0405 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.8 T 4x4
ARX; (110kW)

05.01-05.06 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

Y#425501→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

→Y#425500; 417 0019 11 622 1976 00 832

Y#425501→
417 0019 11

623 3047 00 837

excl. ; MANU 415 0405 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

RS 1.8 T
AUQ; (132kW)

05.01-01.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

incl.
623 3047 22 837

incl.
623 3047 21 837

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 SDI
AGP; AQM; (50kW)

06.97-12.03
excl. ; incl.

620 3050 22 828

excl. ; incl.
620 3050 21 828

excl. 620 3050 09 828

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
AGR; ALH; (66kW)

09.96-03.10 ; 02J 462 0056 10 817

AGR; 035001→
ALH

incl. ; incl.

600 0006 00 821

AGR; 035001→
ALH

DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AGR; →035000; 
incl.

623 1089 22 836

AGR; 035001→; →Y#430369; ; 417 0019 11
AGR; 035001→; →Y8304990; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

AGR; 035001→; →Y#430369; ; 417 0019 11
AGR; 035001→; →Y8304990; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

SKODA

 

572



SKODA
OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
09.96-03.10 AGR; 1#430013→; 

AGR; 18430003→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AGR; 1#430013→; 
AGR; 18430003→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

AGR; →035000 623 1089 00 836

AGR; 035001→; →Y#430369; 417 0019 11
AGR; 035001→; →Y8304990; 417 0019 11

622 2235 00 832

AGR; 1#430013→
AGR; 18430003→

417 0019 11

623 3047 00 837

ALH; 417 0019 11 623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI 4x4
AGR; (66kW)

11.99-02.06 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

035001→; →Y2430369; ; 417 0019 11
035001→; →Y8304990; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

12430013→; 
18430003→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

035001→; →Y2430369; 417 0019 11
035001→; →Y8304990; 417 0019 11

622 2235 00 832

12430013→
18430003→

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

1.9 TDI
AXR; (74kW)

08.00-12.10 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

; 
incl.

623 3047 22 837

; 
incl.

623 3047 21 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

623 3084 00 838

512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI 4x4
ATD; (74kW)

09.00-01.06 incl. ; incl. 600 0019 00 821

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0113 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.9 TDI
AHF; ASV; (81kW)

08.97-01.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→07.00; ; 417 0019 11
incl.

622 2235 21 832

→07.00; ; 417 0019 11
incl.

622 2235 22 832

08.00→; 
; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837
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SKODA
OCTAVIA (1U2, 1U5)
1.9 TDI

AHF; ASV; (81kW)
08.97-01.06 08.00→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

→07.00; 417 0019 11 622 2235 00 832

08.00→
417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

1.9 TDI
ASZ; (96kW)

09.02-09.04 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0099 10
511 0105 10

2.0
AEG; APK; AQY; AZH; AZJ; 

(85kW)

04.99-05.07 ; 02J 462 0056 10 817

incl.
622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10
512 0031 10

2.0 4x4
AZH; AZJ; (85kW)

08.00-09.04
incl.

622 2400 22 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

2.0 4x4
ATF; (88kW)

01.00-12.10 511 0099 10
511 0105 10

; 512 0026 10

OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
02.10-06.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; NBW, PRL 462 0226 10 820

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.11; ; ; 415 0500 09 411 0133 10
1.4

BCA; (55kW)
05.04-05.06 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

620 3326 00 829

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.4
BUD; CGGA; (59kW)

06.04-06.13 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

→10.06 620 3326 00 829

11.06→ 620 3322 00
511 0318 10

MQ 200 512 0012 10
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
11.08-06.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; NBW, NBX, PRL 462 0226 10 820

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
11.08-06.13 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3334 00 835

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→12.11; DSG; ; 129
01.12→; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→12.11; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.6
1.6 FSI
1.6 MultiFuel

BGU; BLF; BSE; BSF; CCSA; 
CMXA; (75-85kW)

02.04-06.13 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 LPG
CHGA; (75kW)

08.09-11.12 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.6 TDI 4x4
CAYC; (77kW)

06.09-02.13 →12.09
SAC

624 3230 34 784

787

844

01.10→
SAC

624 3731 33 784

788

846

01.10→05.11; 510 0176 10
06.11→
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

06.09-04.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

→10.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→10.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→12.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

01.10→10.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

11.10→ 623 3534 00 840

→04.10; DSG
incl. ; ; 

415 0531 09 784

05.10→08.10; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→10.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.8 TSI 4x4
CDAA; CDAB; (112-118kW)

11.08-02.13 →05.10
SAC

624 3230 34 784

787

844

06.10→
SAC

624 3771 33 784

788

846
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
1.8 TSI 4x4

CDAA; CDAB; (112-118kW)
11.08-02.13 incl. ; MANU 415 0524 10 784

1.8 TSI
CDAB; (112kW)

03.09-06.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU
; ; 415 0503 09

411 0133 11

1.8 TSI
BZB; CDAA; (118kW)

06.07-04.13 CDAA; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; 11.08→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

CDAA; 11.08→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU
; ; 415 0503 09

411 0133 11

511 0318 10
1.9 TDI

BJB; BKC; BLS; BXE; (77kW)
06.04-12.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

BKC, BLS, BXE; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BKC, BLS, BXE; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI 4x4
BKC; BLS; BXE; (77kW)

11.04-12.10 →12.09
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→12.09; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

→12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

01.10→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
1.9 TDI 4x4

BKC; BLS; BXE; (77kW)
11.04-12.10 →12.09; 624 3180 09/34

excl. ; MANU
415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI
CFHF; CLCA; (81kW)

03.10-06.13  G6; 02E 462 0146 10 817

CFHF; →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CLCA
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

CFHF; →05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

CFHF; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CFHF; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CLCA; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

CLCA; 
SAC

623 3542 00 784

786

CFHF; →05.11; ; 510 0176 10
CFHF; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CFHF; →05.11; 624 3180 09/34
CFHF; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CLCA; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI 4x4
CFHF; (81kW)

05.11-02.13 →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; 624 3180 09/34
06.11→; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 16V

AZV; (100kW)

02.04-05.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
2.0 TDI
2.0 TDI 16V

AZV; (100kW)

02.04-05.10 01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

01.10→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CFHC; CLCB; (103kW)
02.04-05.13  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD
CFHC; →05.11

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BKD; 
CFHC; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFHC; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

BKD, CFHC; →12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

BKD, CFHC; 01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

BKD; 01.10→; ; 510 0176 10
CFHC; 01.10→05.11; ; 510 0176 10
CFHC; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHC; 06.10→; DSG
CLCB; DSG

excl. ; ; 

415 0744 09 784

BKD; 624 3180 09/34
CFHC; →05.11; 624 3180 09/34
CFHC; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

BKD, CFHC; MANU
CFHC, CLCB; ; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

BMM; (103kW)
11.05-05.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

01.10→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
2.0 TDI 4x4

BMM; (103kW)
07.06-05.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

01.10→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI 16V 4x4
CFHC; (103kW)

05.10-02.13 →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; 624 3180 09/34
06.11→; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 FSI
2.0 FSI 4x4

BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; BVZ; 
(110kW)

11.04-10.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

excl. ; MANU 415 0264 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI RS
BMN; CEGA; (125kW)

04.06-02.13  G6; 02E 462 0146 10 817

BMN
CEGA; →05.11

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BMN; 
CEGA; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CEGA; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

BMN; 
CEGA; →12.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844
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SKODA
OCTAVIA (1Z3, 1Z5)
2.0 TDI RS

BMN; CEGA; (125kW)
04.06-02.13 CEGA; 01.10→; 

SAC
624 3731 33 784

788

846

CEGA; 01.10→05.11; ; 510 0176 10
CEGA; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CEGA; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

BMN; 624 3180 09/34
CEGA; →05.11; 624 3180 09/34
CEGA; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

2.0 RS
BWA; CCZA; (147kW)

10.05-02.13 BWA
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CCZA; →05.10
SAC

624 3230 34 784

787

844

CCZA; 06.10→
SAC

624 3771 33 784

788

846

CCZA; →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

CCZA; 06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

BWA
excl. ; MANU

415 0330 10 784

CCZA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

BWA 411 0133 10
511 0318 10

OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3)
1.2 TSI

CJZB; CYVA; (63kW)
11.12- ; 0AH; PKG 462 0196 10 818

; 0AF; PTA 462 0212 10 819

04.14→ 622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZA; (77kW)

11.12- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

DSG 602 0006 00 784

786

04.14→ 622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

05.15- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI G-TEC
CPWA; (81kW)

11.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

622 3430 00 835

1.4 TSI
CHPA; (103kW)

11.12- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3616 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CHPB; CZDA; (110kW)

08.14- CZDA; DSG 602 0006 00 784

786

SKODA

 

580



SKODA
OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3)
1.4 TSI

CHPB; CZDA; (110kW)
08.14- SAC 623 3616 00 784

786

CZDA; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.6 TDI
CLHB; CRKB; CXXA; CXXB; 

DBKA; DDYB; (66-81kW)

11.12- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CLHA; (77kW)

11.12- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CWVA; (81kW)

01.14- 622 3354 00 835

1.8 TSI
CJSA; (132kW)

11.12- ; DSG 602 0006 00 784

786

→06.14
SAC

623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

411 0133 11
2.0 TDI

CKFB; CRVC; (105kW)
11.12-

SAC
624 3553 33 784

788

846

CKFB; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
CKFB; ; 

411 0133 10

2.0 TDI
CKFC; CRMB; CYKA; (110kW)

11.12-
SAC

624 3553 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI RS
CUNA; CUPA; DJGA; (135kW)

05.13- SAC 624 3753 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI / TDI RS 4x4
CUNA; CUPA; (135kW)

09.14- DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TSI RS

CHHA; CHHB; (162-169kW)
05.13- SAC 624 3801 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

incl. ; MANU 415 0725 10 784

; 411 0133 11

OCTAVIA III Combi (5E5)
1.2 TSI

CJZB; CYVA; (63kW)
11.12- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AF; PTA 462 0212 10 819

04.14→ 622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZA; (77kW)

11.12- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF 462 0226 10 820
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OCTAVIA III Combi (5E5)
1.2 TSI

CJZA; (77kW)
11.12- DSG 602 0006 00 784

786

04.14→ 622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

05.15- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI G-TEC
CPWA; (81kW)

11.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

622 3430 00 835

1.4 TSI
CHPA; (103kW)

11.12- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3616 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CHPB; CZDA; (110kW)

08.14- CZDA; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3616 00 784

786

CZDA; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.6 TDI
CLHB; CRKB; CXXA; CXXB; 

DBKA; DDYB; (66-81kW)

11.12- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CLHA; (77kW)

11.12- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CWVA; (81kW)

01.14- 622 3354 00 835

1.8 TSI
CJSA; (132kW)

11.12- ; DSG 602 0006 00 784

786

→06.14
SAC

623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

411 0133 11
2.0 TDI

CKFB; CRVC; (105kW)
11.12-

SAC
624 3553 33 784

788

846

CKFB; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
CKFB; ; 

411 0133 10

2.0 TDI
CKFC; CRMB; CYKA; (110kW)

11.12-
SAC

624 3553 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4x4
CKFC; CRMB; DCYA; (110kW)

11.12-
SAC

624 3553 33 784

788

846
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OCTAVIA III Combi (5E5)
2.0 TDI 4x4

CKFC; CRMB; DCYA; (110kW)
11.12- 624 3553 09/33

excl. ; MANU
415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI RS

CUNA; CUPA; DJGA; (135kW)
05.13- SAC 624 3753 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI / TDI RS 4x4
CUNA; CUPA; DJGA; (135kW)

09.14- DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TSI RS

CHHA; CHHB; (162-169kW)
11.12- SAC 624 3801 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

incl. ; MANU 415 0725 10 784

; 411 0133 11

RAPID (NH3)
1.2

CGPC; (55kW)
07.12- 620 3322 00

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

07.12- 622 3336 00

1.2 TSI
CJZC; (66kW)

05.15- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

07.12- ; 02U; NBU, NTB, PRN, PRP 462 0224 10 819

622 3336 00

1.2 TSI
CJZD; (81kW)

05.15- ; 02U; PRQ 462 0224 10 819

622 3354 00 835

1.4 TDI
CUSB; (66kW)

05.15- →10.15
SAC

623 3710 00 784

786

1.4 TSI
CAXA; CZCA; (90-92kW)

07.12- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

08.13- DSG 602 0007 00 784

786

623 3548 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CFNA; (77kW)

07.12- 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; CLNA; CXMA; (77-85kW)

07.12- 623 3548 00 840

1.6
CWVA; (81kW)

05.15- 622 3354 00 835

RAPID Spaceback (NH1)
1.2

CGPC; (55kW)
07.12- 620 3322 00

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

07.12- 622 3336 00

1.2 TSI
CJZC; (66kW)

05.15- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

07.12- ; 02U; NBU, NTD, PRN, PRP 462 0224 10 819

622 3336 00
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RAPID Spaceback (NH1)
1.2 TSI

CJZD; (81kW)
05.15- ; 02U; PRQ 462 0224 10 819

622 3354 00 835

1.4 TDI
CUSB; (66kW)

05.15- →10.15
SAC

623 3710 00 784

786

1.4 TSI
CAXA; CZCA; (90-92kW)

07.12- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

08.13- DSG 602 0007 00 784

786

623 3548 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CFNA; (77kW)

07.12- 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; CLNA; CXMA; (77-85kW)

07.12- 623 3548 00 840

ROOMSTER / PRAKTIK (5J)
1.2

BME; (47kW)
05.06-01.07 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→75011488 620 3324 00
75011489→ 620 3322 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.2
BZG; CGPA; (51kW)

01.07-05.15 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.2 TDI
CFWA; (55kW)

03.10-05.15 623 3539 00 840

1.2 TSI
CBZA; (63kW)

03.10-05.15 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

03.10-05.15 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TDI
BNM; (51kW)

07.06-03.10 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3145 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
BMS; BNV; (59kW)

09.06-03.10 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4
BXW; CGGB; (63kW)

09.06-05.15 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10
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ROOMSTER / PRAKTIK (5J)
1.6 TDI

CAYB; CAYC; (66-77kW)
03.10-05.15 →10.10

incl. ; incl.
600 0006 00 821

→10.10
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→10.10; 623 3047 00 837

→10.10; 623 3074 00 837

11.10→ 623 3548 00 840

1.6
BTS; CFNA; (77kW)

09.06-05.15 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
BLS; BSW; (77kW)

09.06-03.10 623 3084 00 838

511 0105 10
SUPERB I (3U4)
1.8 T

AWT; (110kW)
12.01-03.08 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10

→7A300860
→79011738

512 0011 10

1.9 TDI
AVB; (74kW)

08.02-10.05 incl. ; incl. 600 0040 00 821

incl. 623 3301 21 839

414 0017 10

623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI
BPZ; BSV; (77-85kW)

10.05-03.08 incl. ; incl. 600 0040 00 821

incl. 623 3301 21 839

414 0017 10

623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

410 0009 10

512 0011 10
1.9 TDI

AVF; AWX; (96kW)
12.01-03.08 incl. ; incl. 600 0040 00 821

incl. 623 3301 21 839

414 0017 10

623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

410 0009 10

511 0119 10
511 0098 10
512 0011 10

2.0
AZM; (85kW)

12.01-03.08 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10

→7A300860
→79011738

512 0011 10
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SUPERB I (3U4)
2.0 TDI

BSS; (103kW)
10.05-03.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0228 00 784

786

824

SAC 624 3308 00 784

787

excl. ; MANU 415 0244 10 784

411 0133 10
511 0119 10
511 0098 10
512 0011 10

2.5 TDI
AYM; (114kW)

12.01-08.03 incl. ; incl. ; SAC 600 0178 00 784

786

823

SAC 624 3075 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0119 10
511 0098 10

→7A300860
→79011738

512 0011 10

2.5 TDI
BDG; (120kW)

06.03-03.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0119 10
511 0098 10

→7A300860
→79011738

512 0011 10

2.8 V6
AMX; (142kW)

12.01-03.08 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10

→7A300860
→79011738

512 0011 10

SUPERB II (3T4, 3T5)
1.4 TSI

CAXC; (92kW)
07.08-05.15 ; 0AJ; JPG, LHX, NBX, NBY, PRG 462 0226 10 820

622 3334 00 835

511 0318 10
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
09.10-05.15 DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI
CDAB; (112kW)

03.09-05.15 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786
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SUPERB II (3T4, 3T5)
1.8 TSI

CDAB; (112kW)
03.09-05.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU
; ; 415 0503 09

411 0133 11

1.8 TSI 4x4
CDAA; CDAB; (112-118kW)

11.08-05.15 →05.10
SAC

624 3230 34 784

787

844

06.10→
SAC

624 3771 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0524 10 784

511 0318 10
1.8 TSI

BZB; CDAA; (118kW)
03.08-05.15 CDAA; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CDAA; →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

CDAA; →05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU; 415 0334 10
; ; 415 0503 09

411 0133 11

511 0318 10
1.8 TSI

CDAA; (118kW)
10.09-05.15 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU; 415 0334 10
; ; 415 0503 09

411 0133 11

511 0318 10
1.9 TDI

BLS; BXE; (77kW)
03.08-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10
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SUPERB II (3T4, 3T5)
2.0 TDI

BMP; (103kW)
03.08-05.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

01.10→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CFFB; CLJA; (103kW)
01.09-05.15  G6; 02E 462 0146 10 817

CFFB; →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CFFB; →05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFB; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CFFB; →12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CFFB; 01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFFB; 01.10→05.11; ; 510 0176 10
CFFB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD; DSG
CFFB, CLJA; ; DSG

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB, CLJA; ; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CFFB; →05.11; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; MANU
CFFB, CLJA; ; 

411 0133 10

2.0 TDI 16V 4x4
CFFB; (103kW)

11.10-05.15 →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846
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SUPERB II (3T4, 3T5)
2.0 TDI 16V 4x4

CFFB; (103kW)
11.10-05.15 →05.11; ; 510 0176 10

06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; 624 3180 09/34
06.11→; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CBBB; CFGB; (125kW)

07.08-05.15  G6; 02E 462 0146 10 817

CBBB
CFGB; →05.11

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBBB
CFGB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFGB; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CFGB; →12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CFGB; 01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFGB; 01.10→05.11; ; 510 0176 10
CFGB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBBB
CFGB; →05.11; 624 3180 09/34
CFGB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 4x4

CBBB; CFGB; (125kW)
09.08-05.15 CBBB

CFGB; →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBBB
CFGB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFGB; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CFGB; →12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CFGB; 01.10→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFGB; 01.10→05.11; ; 510 0176 10
CFGB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBBB
CFGB; →05.11; 624 3180 09/34
CFGB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10
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SUPERB II (3T4, 3T5)
2.0 TSI

CCZA; (147kW)
05.10-05.15 →05.10; DSG

excl. ; ; 
415 0732 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

3.6 FSI 4x4
3.6 V6 4x4

CDVA; (191kW)

11.08-05.15 DSG
excl. ; ; 

415 0755 09 784

; 411 0133 12

SUPERB III (3V3, 3V5)
1.4 TSI

CZCA; (92kW)
03.15- 622 3430 00 835

1.4 TSI
CZDA; CZEA; (110kW)

03.15- DSG 602 0006 00 784

786

CZDA; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

CZEA; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.4 TSI 4x4
CZEA; (110kW)

03.15- CZEA
SAC

624 3801 33 784

788

846

1.6 TDI
DCXA; DCZA; (88kW)

03.15- DCXA; DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DCXA; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI
CJSA; CJSC; (132kW)

03.15- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 624 3801 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0725 10 784

2.0 TSI
2.0 TSI 4x4

CHHB; CJXA; (162-206kW)

03.15- DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

YETI (5L)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
09.09- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; LHX, NBY, PRH 462 0226 10 820

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→05.11; DSG; ; 129
06.11→; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
1.4 TSI

CYVB; CZCA; (81-92kW)

05.15- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CAXA; (90kW)

06.10- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; LHX, NBX, NBY, PRG 462 0226 10 820

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3334 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI 4x4
CZDA; (110kW)

05.15- excl. ; SAC 624 3715 09 784

788

excl. ; MANU 415 0702 10 784
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YETI (5L)
1.4 TSI 4x4

CZDA; (110kW)
05.15- 411 0133 10

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

11.10- DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI 4x4
CDAA; CDAB; (112-118kW)

05.09- →05.10
SAC

624 3230 34 784

787

844

06.10→
SAC

624 3771 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0524 10 784

511 0318 10
2.0 TDI

CFHA; CLCA; CUUA; DFSA; 
(81kW)

11.09- incl. ; incl. ; SAC 600 0199 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→12.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

01.10→; 
SAC

623 3542 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI 4x4
CFHF; CUUA; DFSA; (81kW)

11.09- →05.11
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; 624 3180 09/34
06.11→; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
2.0 TDI 4x4

CBDB; CFHC; CLCB; (103kW)
05.09- CBDB

CFHC; →05.11; 
CLCB; →05.11

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBDB; 
CFHC, CLCB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFHC, CLCB; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CBDB; →10.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

SKODA
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SKODA
YETI (5L)
2.0 TDI 4x4

CBDB; CFHC; CLCB; (103kW)
05.09- CBDB; 11.09→; 

CFHC, CLCB; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBDB; 11.09→; ; 510 0176 10
CFHC, CLCB; →05.11; ; 510 0176 10
CFHC, CLCB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CFHC; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CBDB; 624 3180 09/34
CFHC; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC; 06.11→; ; 624 3553 09/33
CLCB; →05.11; 624 3180 09/34
CLCB; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHC; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHC; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
CFHC; ; 

411 0133 10

2.0 TDI
CFHC; (103kW)

11.11-
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4x4
CEGA; CFJA; (125kW)

11.09- CEGA
CFJA; →05.11

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CEGA; 
CFJA; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFJA; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CEGA; →12.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CEGA; 01.10→; 
CFJA; 

SAC

624 3731 33 784

788

846

CEGA; 01.10→; ; 510 0176 10
CFJA; →05.11; ; 510 0176 10
CFJA; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CEGA; 624 3180 09/34
CFJA; →05.11; 624 3180 09/34
CFJA; 06.11→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10

SMART
CABRIO (450)
0.6 (450.432, S1OLA1, 450.441, 

450.442, 450.443, S1OLD2, 
450.452)

M 160.910; M 160 E6AL B03; M 
160 E6AL B05; (40-52kW)

03.00-01.04 incl. ; excl. 601 0004 00

SMART
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SMART
CABRIO (450)
0.7 (450.433, 450.452, 450.432)

M 160.920; (45-55kW)
01.03-01.04 incl. ; incl. 601 0002 00

0.8 CDI (S1OLC1, 450.401, 450.402, 
450.403, 450.400)

OM 660.940; OM 660 DE 8LA; 
(30kW)

03.01-01.04 incl. ; incl. 601 0001 00

CITY-COUPE (450)
0.6 (450.330, 450.332, 450.352, 

450.353, S1CLA1, 450.341, 
S1CLB1, 450.331, 450.336)

M 160.910; M 160 E6AL B03; M 
160 E6AL B04; M 160 E6AL B05; 
(33-52kW)

07.98-01.04 incl. ; excl. 601 0004 00

0.7 (450.330, 450.333, 450.352, 450.353)
M 160.920; (37-55kW)

01.03-01.04 incl. ; incl. 601 0002 00

0.8 CDI (S1CLC1, 450.300, 450.301, 
450.302, 450.303, ..)

OM 660.940; OM 660 DE 8LA; 
(30kW)

11.99-01.04 incl. ; incl. 601 0001 00

CROSSBLADE (450)
0.6 (450.418)

M 160.910; (52kW)
06.02-12.03 incl. ; incl. 601 0002 00

FORFOUR (454)
1.1 (454.030, 454.033)

M 134.910; M 134.911; (47-55kW)
01.04-06.06 SEMI; Softtouch 620 3132 00 829

1.3 (454.031)
M 135.930; (70kW)

01.04-06.06 SEMI; Softtouch 620 3136 00 829

SEMI; Softtouch 620 3134 00
1.5 CDI (454.000, 454.001)

OM 639.939; (50-70kW)
09.04-06.06 623 3176 00 839

excl. ; MANU 415 0367 10 784

411 0237 10
1.5 (454.032)

M 135.950; (80-90kW)
01.04-06.06 SEMI; Softtouch 620 3136 00 829

SEMI; Softtouch 620 3134 00

FORFOUR Hatchback (453)
1.0 (453.041, 453.042)

H4DA401; M 281.920; (45-52kW)
07.14- excl. 620 3351 09 830

FORTWO Convertible (453)
1.0 (453.442, 453.443)

M 281.920; (52kW)
09.15- excl. 620 3351 09 830

FORTWO Coupe / Cabrio (450)
0.7 (450.330, 450.333, 450.352, 

450.332, 450.433, 450.452)
M 160.920; (37-55kW)

01.04-01.07 incl. ; incl. 601 0002 00

0.8 CDI (450.300, 450.301, 450.302, 
450.303, 450.306, 450.401, 
450.402, 450.403, 450.400)

OM 660.940; OM 660 DE 8LA; 
(30kW)

01.04-01.07 incl. ; incl. 601 0001 00

FORTWO Coupe / Cabrio (451)
0.8 CDi (451.301, 451.401)

OM 660.951; (40kW)
08.09- 620 3350 00

1.0 Brabus (451.333, 451.433)
1.0 Turbo Brabus (451.333, 451.433)

M 132.930; (72-75kW)

01.08- 620 3134 00

1.0 Brabus
M 132.930; (88kW)

04.12- 451.433; M132.930 620 3134 00

FORTWO Coupe (453)
1.0 (453.341, 453.342, 453.343)

M 281.920; (45-52kW)
07.14- excl. 620 3351 09 830

ROADSTER / ROADSTER Coupe (452)
0.7 (452.332, 452.334, 452.432, 452.434)
0.7 Brabus (452.337, 452.437)

M 160.921; M 160.922; M 
160.923; (45-74kW)

04.03-11.05 incl. ; incl. 601 0002 00

SSANGYONG
ACTYON I (QJ)
2.0 Xdi
200 Xdi 4WD

D20DT; (104kW)

11.05- excl. ; SAC 624 3712 09 784

788

incl. ; MANU 415 0641 10 784

2.0 Xdi 4WD
D20DT; (104kW)

04.07- excl. ; SAC 624 3712 09 784

788

SSANGYONG
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SSANGYONG
KORANDO (KJ)
2.9 D (KJ)

MB-OM 662; (72kW)
12.96-10.00 623 3134 00

KYRON
2.0 Xdi
2.0 Xdi 4x4

D20DT; (104kW)

05.05- excl. ; SAC 624 3712 09 784

788

incl. ; MANU 415 0641 10 784

2.7 Xdi
D27DT; (121kW)

05.05- incl. ; MANU 415 0641 10 784

MUSSO (FJ)
2.9 D

MB-OM 662; (73kW)
03.96-11.98 623 3163 00

REXTON (GAB_)
2.7 Xdi

D27DT; (120kW)
08.04- SAC 624 3301 33 784

787

844

RODIUS
2.7 Xdi
2.7 Xdi 4WD

D27DT; (120kW)

05.05- incl. ; MANU 415 0641 10 784

SUBARU
FORESTER (SF_)
2.0 AWD (SF5)

EJ202; (90kW)
08.97-09.02 03.98→07.02 623 3049 60 837

2.0 AWD (SF5)
EJ202; (92kW)

06.98-09.02 →07.02 623 3049 60 837

2.0 S Turbo AWD (SF5)
EJ205; (125kW)

06.98-04.01 623 3196 00 839

2.0 S Turbo AWD (SF5)
EJ205; (130kW)

04.01-09.02 →05.02 623 3196 00 839

FORESTER (SG_)
2.0 AWD
2.0 X AWD

EJ201; EJ204; (92-116kW)

06.02-05.08 623 3049 60 837

2.0 S Turbo AWD
EJ205; (130kW)

09.02-05.05 →05.03 623 3573 00 840

2.5 RX Nato AWD (SG9)
EJ25; (115kW)

11.02-08.05 →05.03; 623 3573 00 840

excl. ; MANU
415 0522 10 784

FORESTER (SH_)
2.0 D AWD (SHH)

EE20Z; (108kW)
09.08-09.13 20Z 624 3757 00 846

20Z
excl. ; MANU

415 0642 10 784

2.0 AWD
EJ204; FB20; (110kW)

01.08- 623 3049 60 837

FORESTER (SJ)
2.0 D AWD

EE20Z; (108kW)
03.13- 624 3757 00 846

excl. ; MANU
415 0642 10 784

IMPREZA (GC)
1.6 i (GC3)

EJ16; (66kW)
08.92-12.00 GC3C→ 622 2357 60 833

1.6 i AWD
EJ16; (66kW)

08.92-12.00 →GC4B 622 2357 60 833

GC4C→ 623 3049 60 837

1.8 i AWD (GC6)
EJ18; EJ18E; (76kW)

08.92-12.00 01.93→05.93 622 2357 60 833

06.93→ 623 3049 60 837

2.0 i AWD (GC7)
EJ201; EJ20E; (85kW)

10.95-12.00 EJ20E; GC8 623 3049 60 837

2.0 i AWD (GC8)
EJ201; (92kW)

06.98-12.00 EJ20E 623 3049 60 837

2.0 Turbo GT AWD (GC8)
EJ20 (Turbo); (155kW)

03.94-12.00 →07.96 623 3057 60 837

09.96→ 623 3196 00 839

2.0 Turbo GT AWD (GC8)
EJ205; (160kW)

06.98-12.00 623 3196 00 839

IMPREZA (GD, GG)
1.6 AWD
2.0 i R AWD (GG9)

EJ161; EJ204; (70-118kW)

12.00-06.09 623 3049 60 837

SUBARU
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SUBARU
IMPREZA (GD, GG)
2.5 AWD

EJ251; (130kW)
03.01-09.05 623 3573 00 840

IMPREZA (GF)
1.6 i AWD

EJ16; (66kW)
08.92-12.00 →GF4B 622 2357 60 833

GF4C→ 623 3049 60 837

1.8 i AWD (GF6)
EJ18; (76kW)

08.92-12.00 01.93→05.93 622 2357 60 833

06.93→ 623 3049 60 837

2.0 i AWD (GF8)
EJ201; EJ20E; (85kW)

12.95-12.00 EJ20E 623 3049 60 837

2.0 i 16V AWD
EJ201; EJ20E; (92kW)

06.98-12.00 EJ20E; GF8 623 3049 60 837

2.0 i Turbo AWD (GF8)
EJ20 (Turbo); (155kW)

03.94-12.00 EJ20G; →04.96; GC8 623 3057 60 837

2.0 Turbo GT AWD (GF8)
EJ205; (160kW)

06.98-12.00 623 3196 00 839

IMPREZA (GFC)
1.6

EJ161; EJ16E; (66kW)
12.96-12.00 GC3C→ 622 2357 60 833

1.6 AWD
EJ161; (66kW)

12.96-12.00 GC4 623 3049 60 837

2.0 AWD
EJ201; EJ20E; (85kW)

12.95-12.00 EJ20E; GC8 623 3049 60 837

2.0 Turbo AWD
EJ20G; (155kW)

12.96-12.00 →GF8D 623 3057 60 837

GF8E→ 623 3196 00 839

IMPREZA (GR, GH, G3)
2.0 R AWD (GH7)

EJ204; (110kW)
01.08-03.12 623 3049 60 837

2.0 D AWD
EE20Z; (110kW)

01.09-03.12 624 3757 00 846

excl. ; MANU 415 0642 10 784

JUSTY II (JMA, MS)
1.3 4x4
1.3 GX 4x4

EF13; G13BB; (50-63kW)

10.95-11.03 620 3220 00 829

JUSTY IV
1.0

1KR-FE; (51kW)
01.07- 619 3124 00

LEGACY II (BD, BG)
2.0 i

EJ20E; EJ20 EMPI; (85kW)
09.94-03.99 →05.95 623 3049 60 837

2.0 i 4WD
EJ201; EJ20E; (85kW)

09.94-03.99 BD5, BG5 623 3049 60 837

2.2 (BD6)
2.2 i 4WD (BD7, BG7)

EJ22; EJ22 EMPI; (94kW)

02.94-03.99 623 3049 60 837

2.2 i 4WD
EJ22 EMPI; (96kW)

06.96-03.99 BD7, BG7 623 3049 60 837

2.5 i 4WD
EJ25D; (110kW)

06.96-03.99 06.97→; BD9, BG9 623 3049 60 837

LEGACY III (BE, BH)
2.0 AWD (BE5, BH5)

EJ201; (92kW)
12.98-08.03 →06.99 623 3049 60 837

excl. ; MANU 415 0522 10 784

2.5 AWD (BE9, BH9)
EJ25; (115kW)

10.98-08.03 623 3573 00 840

excl. ; MANU 415 0522 10 784

LEGACY IV (B13)
2.0 AWD (BL5)

EJ202; (101kW)
09.03-10.05 excl. ; MANU 415 0522 10 784

2.0 AWD (BP5)
EJ202; (101kW)

09.03-10.05 623 3573 00 840

excl. ; MANU 415 0522 10 784

2.0 R AWD
EJ204; (110kW)

09.07-12.09 623 3573 00 840

2.0 D AWD
EE20Z; (110kW)

02.08-12.09 624 3757 00 846

excl. ; MANU 415 0642 10 784

2.0 AWD
EJ204; (121kW)

06.05-04.09 →06.07
excl. ; MANU

415 0522 10 784

2.0 AWD (BP5)
EJ204; (121kW)

06.05-04.09 →10.05 623 3573 00 840

→06.07
excl. ; MANU

415 0522 10 784

SUBARU
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SUBARU
LEGACY IV (B13)
2.5 AWD (BL9, BP9)

EJ25; (121kW)
09.03-04.09 →06.05 623 3573 00 840

→06.07
excl. ; MANU

415 0522 10 784

LEGACY V
2.0 D AWD

EE20; EE20Z; (108kW)
01.13-12.14 excl. ; MANU 415 0642 10 784

2.0 D AWD
EE20Z; (110kW)

09.09-12.14 624 3757 00 846

excl. ; MANU 415 0642 10 784

LIBERO (E10, E12)
1.2 4WD (E12, KJ8)

EF12; (38kW)
08.86-02.00 KJ8; →02.89 618 0968 60 825

KJ8; 03.89→06.92 618 1961 60 825

1.2 i 4WD (E12, FA)
EF12; (40kW)

08.91-02.00 FA8 618 1961 60 825

OUTBACK (BE, BH)
2.5 AWD (BH9)

EJ25; (115kW)
10.00-08.03 →06.03 623 3573 00 840

→06.03
excl. ; MANU

415 0522 10 784

OUTBACK (BL, BP)
2.0 D AWD

EE20Z; (110kW)
09.08-09.09 624 3757 00 846

excl. ; MANU 415 0642 10 784

2.5 AWD (BP9)
EJ25D; (121kW)

11.03-09.09 →10.05 623 3573 00 840

excl. ; MANU 415 0522 10 784

OUTBACK (BR)
2.0 D AWD (BRD)

EE20Z; (110kW)
09.09- 624 3757 00 846

excl. ; MANU 415 0642 10 784

XV
2.0 D AWD

EE20Z; (108kW)
03.12- excl. ; MANU 415 0642 10 784

SUZUKI
ALTO (GF)
1.0 (AMF310)

K10B; (50kW)
01.09- 619 3090 00 826

ALTO (HA12, HA23)
1.0

G10BB; (43kW)
01.00-06.02 617 3003 60 825

ALTO III (EF)
1.0 (SH410)

G10BB; (39kW)
09.94-09.98 617 3003 60 825

ALTO IV (FF)
1.1 (RF410)

F10D; F10DN; (46kW)
09.04-12.08 MA3FF 618 3071 00 825

BALENO (EG)
1.3 (SY413)
1.3 16V (SY413)

G13BA; G13BB; (52-63kW)

09.96-05.02 619 3013 60 826

1.3 i 16V (SY413)
G13BB; (63kW)

07.95-05.02 09.96→ 619 3013 60 826

1.6 i 16V (SY416)
G16B; (72-73kW)

07.95-05.02 619 3013 60 826

1.6 i 16V 4x4 (SY416)
1.8 GTX (SY418)
1.8 i 16V (SY418)

G16B; J18A; (72-89kW)

07.95-05.02 620 3220 00 829

1.9 TD (SY419)
DHV (XUD9BSD); DHW 

(XUD9SD); (55kW)

04.98-05.02 619 3013 60 826

CARRY (FD)
1.3
1.3 16 V (DA32V)

G13BB; (58kW)

03.99- 619 3038 60 826

GRAND VITARA I (FT, GT)
1.6 4x4 (SQ 416)

G16B; (69kW)
03.98-07.03 622 3031 60 833

2.0 TD 4x4 (SQ 420D)
RF; (64kW)

03.98-07.03 FTD32V 623 3147 60 838

2.0 HDI 110 16V 4x4 (SQ 420D)
RHW; (80kW)

07.01-09.05 FTD82V; RHZ 624 3164 00 843

SUZUKI
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SUZUKI
GRAND VITARA I (FT, GT)
2.0 HDI 110 4x4 (SQ 420D)

RHZ; (80kW)
07.01-09.05 FTD82V 624 3164 00 843

2.0 4x4 (TA52, TL52, SQ 420)
J20A; (94kW)

03.98-07.03 623 3085 60 838

2.5 V6 24V 4x4 (SQ 625, TD62, SQ 625)
H 25 A; (106-116kW)

04.98-07.03 624 3713 00 846

GRAND VITARA II (JT)
1.6 All-wheel Drive (JB416)
1.6 Allrad (JB416)
1.6 A las 4 ruedas (JB416)
1.6 Traction intégrale (JB416)
1.6 Trazione integrale (JB416)

M16A; (78kW)

04.05-02.15 excl. 622 3171 09 834

1.9 DDiS All-wheel Drive (JT419, 
TD44, JB419WD, 
JB419XD, ..)

1.9 DDiS Allrad (JT419, TD44, 
JB419WD, JB419XD, ..)

1.9 DDiS A las 4 ruedas (JT419, 
TD44, JB419WD, 
JB419XD, ..)

1.9 DDiS Traction intégrale (JT419, 
TD44, JB419WD, 
JB419XD, ..)

1.9 DDiS Trazione integrale (JT419, 
TD44, JB419WD, 
JB419XD, ..)

F9QB; (95kW)

10.05-02.15 500001→
excl. ; SAC

624 3365 09 784

787

500001→
excl. ; MANU

415 0429 10 784

2.0 All-wheel Drive (TD54, JB420)
2.0 Allrad (TD54, JB420)
2.0 A las 4 ruedas (TD54, JB420)
2.0 Traction intégrale (TD54, JB420)
2.0 Trazione integrale (TD54, JB420)

J20A; (103kW)

10.05-02.15 excl. 623 3314 09 839

IGNIS I (FH)
1.3 (HV51, HX51, RG413)
1.3 4WD (RG413)

M13A; (61kW)

10.00-09.03 619 3013 60 826

IGNIS II (MH)
1.3 DDiS (RM413D)

Z13DT; (51kW)
09.03- incl. ; incl. 600 0223 00 824

622 3072 00 833

MANU
incl.

415 0232 10 784

1.3 (RM413)
M13A; (69kW)

09.03- RG413 619 3013 60 826

1.3 4x4 (RM413)
1.5 (RM415)
1.5 4x4 (RM415)
1.5 Sport (RM415)

M13A; M15A; (69-80kW)

09.03- 619 3013 60 826

JIMNY (SN)
1.3 16V (SN413)

G13BB; (59kW)
09.98- FJA33V 619 3028 60 826

1.3 16V 4WD (SN413)
G13BB; (59kW)

09.98- FJB33V 619 3028 60 826

1.3 16V (SN413)
M13A; (60kW)

02.01- FJA43V 619 3028 60 826

1.3 16V 4WD (SN413)
1.3 16V 4x4 (SN413)

M13A; (60-63kW)

02.01- FJB43V 619 3028 60 826

1.5 DDiS 4WD (SN415D)
K9K 700; (48kW)

12.03- excl. 622 3096 09 833

LIANA (ER)
1.3 (RH 413)

M13A; (66kW)
03.02- 620 3220 00 829

1.4 DDiS (RH 414D)
8HY; (66kW)

04.04- incl. 623 3043 21 837

512 0018 10
1.6 (RH 416)
1.6 4WD (RH 416)
1.6 i (RH416)

M16A; (76-79kW)

03.02- 620 3220 00 829

LIANA Hatchback
1.3

M13A; (66kW)
07.01-12.07 620 3220 00 829

SUZUKI

 

597



SUZUKI
LIANA Hatchback
1.4 DDiS

8HY; (66kW)
04.04-12.07 incl. 623 3043 21 837

512 0018 10
1.6
1.6 4WD
1.6 i (RH416)

M16A; (76-79kW)

07.01-12.07 620 3220 00 829

SAMURAI (SJ)
1.3 All-wheel Drive (SJ 413)
1.3 Allrad (SJ 413)
1.3 A las 4 ruedas (SJ 413)
1.3 Traction intégrale (SJ 413)
1.3 Trazione integrale (SJ 413)

G13A; (44-47kW)

11.88-12.04 SJ50; →07.89 619 0590 60 826

1.3 All-wheel Drive (SJ 413)
1.3 Allrad (SJ 413)
1.3 A las 4 ruedas (SJ 413)
1.3 Traction intégrale (SJ 413)
1.3 Trazione integrale (SJ 413)

G13BA; (51kW)

11.88-12.04 SJ70; 08.89→ 619 2412 00 826

1.9 TD All-wheel Drive (SJ 419TD)
1.9 TD Allrad (SJ 419TD)
1.9 TD A las 4 ruedas (SJ 419TD)
1.9 TD Traction intégrale (SJ 419TD)
1.9 TD Trazione integrale (SJ 419TD)

XUD9; (46kW)

11.98-12.04 XUD9 SD; →08.01 621 3059 00

1.9 D All-wheel Drive
1.9 D Allrad
1.9 D A las 4 ruedas
1.9 D Traction intégrale
1.9 D Trazione integrale

(47kW)

11.98-12.04 F9Q; 07.01→07.04 621 3059 00

SPLASH (EX)
1.0 (A5B 310)

K10B; (48-50kW)
01.08- 619 3077 00 826

1.2 (A5B 412)
1.2 VVT (A5B 412)

K12B; (63-69kW)

01.08- 619 3090 00 826

1.3 CDTI (A5B 413D)
D13A; Z 13 DTJ; (55kW)

01.08- 622 3147 33 834

excl. ; MANU 415 0456 10 784

SUPER CARRY Bus (ED)
1.0 (SK410)

F10A; (30-31kW)
10.92-03.99 618 2413 60 825

SWIFT II (AH, AJ, EA, MA)
1.0 (SF310, AA44)

G10A; (37kW)
03.89-05.01 EAA(B)44 617 3014 00

1.0 i (SF310, AA44)
G10A; (39kW)

01.95-12.05 MAA(B)44 617 3014 00

1.3 (SF413, AB35)
1.3 4WD (SF413, AA35)
1.3 GTi (SF413, AA34)

G13A; G13B; (50-74kW)

03.89-05.01 619 3013 60 826

1.3 (SF 413)
G13BB; (63kW)

06.01-12.03 399165→ 619 3013 60 826

1.6 i (SF416, AH14, SF406)
G16B; (68kW)

01.90-05.01 AH14 620 3220 00 829

1.6 i 4WD (SF416, AJ14)
G16B; (68kW)

01.90-05.01 AJ14 620 3220 00 829

SWIFT III (SG)
1.3 DDiS (RS 413D)

Z13DT; (51kW)
08.05- 622 3072 33 833

MANU
incl.

415 0232 10 784

1.3 DDiS (RS 413D)
D13A; Z 13 DTJ; (55kW)

08.05- 622 3147 33 834

excl. ; MANU 415 0456 10 784

1.3 (RS 413)
1.3 4x4 (RS 413)
1.5 (RS 415)

M13A; M15A; (66-75kW)

02.05- MANU 619 3013 60 826

SEMI
SAC

620 3247 00 784

786

1.6 (RS 416)
M16A; (92kW)

05.06- 620 3220 00 829

SWIFT IV
1.3 DDiS (AZG 413D)

D13A; (55kW)
10.10- 622 3147 33 834

excl. ; MANU 415 0456 10 784

SUZUKI
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SUZUKI
SX4 / SX4 S-Cross
1.6 DDiS (AKK 416D)

D16AA; (88kW)
08.13- excl. ; SAC 624 3743 09

411 0122 10
1.6 DDiS AllGrip (AKK 416D)

D16AA; (88kW)
08.13- 602 0004 00 784

786

excl. ; SAC 624 3743 09

excl. ; ; 415 0742 09 784

411 0122 10
SX4 (GY)
1.5 (RW 415)
1.5 VVT (RW 415)
1.6 (RW 416)
1.6 VVT (RW 416)
1.6 VVT 4x4 (RW 416)

M15A; M16A; (73-88kW)

06.06- 620 3170 33 829

1.6 DDIS (RW 416D)
9HX; (66kW)

04.07- 623 3308 33 839

1.9 DDiS (RW 419D)
1.9 DDiS 4x4 (RW 419D)

D19AA; (88kW)

06.06- SAC 624 3220 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0241 10 784

411 0122 10
2.0 DDiS (RW 420D)
2.0 DDiS 4x4 (RW 420D)

D20AA; (99kW)

07.09- excl. ; SAC 624 3743 09

excl. ; MANU 415 0749 10 784

411 0122 10
VITARA (ET, TA)
1.6 All-wheel Drive (TA, TA01, SE416)
1.6 Allrad (TA, TA01, SE416)
1.6 A las 4 ruedas (TA, TA01, SE416)
1.6 Traction intégrale (TA, TA01, 

SE416)
1.6 Trazione integrale (TA, TA01, 

SE416)
G16A (8V); (59kW)

07.88-03.98 →08.90; (E)TA01# 620 0974 60 827

09.90→; (E)TA01# 622 2016 60 832

1.6 i 16V (TA02, SE416)
1.6 i 16V All-wheel Drive (ET, TA02, 

SE416)
1.6 i 16V Allrad (ET, TA02, SE416)
1.6 i 16V A las 4 ruedas (ET, TA02, 

SE416)
1.6 i 16V Traction intégrale (ET, TA02, 

SE416)
1.6 i 16V Trazione integrale (ET, TA02, 

SE416)
G16B; (71kW)

07.90-03.99 ETA01# 622 2016 60 832

1.9 D (SE 419TD)
1.9 D All-wheel Drive (SE 419TD)
1.9 D Allrad (SE 419TD)
1.9 D A las 4 ruedas (SE 419TD)
1.9 D Traction intégrale (SE 419TD)
1.9 D Trazione integrale (SE 419TD)

XUD9A; XUD9SD; (50-55kW)

01.95-03.99 →W03V01204872 620 3164 00
W03V01204873→ 621 3059 00

2.0 TD All-wheel Drive (SV 420D)
2.0 TD Allrad (SV 420D)
2.0 TD A las 4 ruedas (SV 420D)
2.0 TD Traction intégrale (SV 420D)
2.0 TD Trazione integrale (SV 420D)

RF; (52kW)

12.94-03.98 623 3147 60 838

2.0 TD Intercooler All-wheel Drive 
(SV 420D)

2.0 TD Intercooler Allrad (SV 420D)
2.0 TD Intercooler A las 4 ruedas (SV 

420D)
2.0 TD Intercooler Traction intégrale 

(SV 420D)
2.0 TD Intercooler Trazione integrale 

(SV 420D)
RF; (64kW)

12.95-03.98 AETD31V 623 3147 60 838

2.0 16V All-wheel Drive (SV420)
2.0 16V Allrad (SV420)
2.0 16V A las 4 ruedas (SV420)
2.0 16V Traction intégrale (SV420)
2.0 16V Trazione integrale (SV420)

J20A; (97kW)

12.96-03.98 ETA51V 623 2420 60 837

SUZUKI

 

599



SUZUKI
VITARA (ET, TA)
2.0 16V (TA51, SV420)

J20A; (97kW)
12.96-03.99 ETA51C 623 2420 60 837

2.0 V6 24V All-wheel Drive (SV620)
2.0 V6 24V Allrad (SV620)
2.0 V6 24V A las 4 ruedas (SV620)
2.0 V6 24V Traction intégrale (SV620)
2.0 V6 24V Trazione integrale (SV620)

H 20 A; (100kW)

12.94-03.98 ETD11V 623 2420 60 837

VITARA (LY)
1.6 DDiS (APK 416D)

D16AA; (88kW)
02.15- excl. ; SAC 624 3743 09

411 0122 10
1.6 DDiS AllGrip (APK 416D)

D16AA; (88kW)
02.15- 602 0004 00 784

786

excl. ; SAC 624 3743 09

411 0122 10
WAGON R Hatchback
1.0

G10A; (39kW)
07.03-08.05 K10A 618 3071 00 825

WAGON R+ Hatchback (EM)
1.0 (RC410, SR410, SR412)
1.2 (SR412)
1.2 4WD (SR412)

K10A; K12A; (48-51kW)

02.98-05.00 618 3071 00 825

WAGON R+ Hatchback (MM)
1.3 DDiS (RB 413D)

Z13DT; (51kW)
09.03- incl. ; incl. 600 0223 00 824

→4G999999 622 3072 00 833

MANU
incl.

415 0232 10 784

1.3 (RB 413)
1.3 4WD (RB 413)

G13BB; M13A; (56-69kW)

05.00- 619 3013 60 826

TATA
LOADBETA
1.9 D

483 DL 45; (50kW)
08.94-12.06 623 2438 00 837

1.9 D
483 DL; (66kW)

11.95-12.06 623 1553 00 836

SAFARI (42_FD)
2.0 16V

483 PL; (101kW)
06.99- 623 3122 00 838

TOYOTA
4 RUNNER (_N18_)
3.0 Turbo-D

1KZ-T; (92kW)
11.95-11.02 →08.00 626 2423 00

AURIS (_E15_)
1.33 Dual-VVTi (NRE150_)

1NR-FE; (73-74kW)
05.09-09.12 620 3423 33 830

SB1; 511 0299 10
→12.10; NMT; SB1; 511 0305 10

1.4 D-4D (NDE150_)
1ND-TV; (66kW)

03.07-09.12 622 3220 33 834

SEQU; 621 3082 00

SB1; 511 0299 10
→12.10; SB1; 511 0305 10

1.4 (ZZE150_)
4ZZ-FE; (71kW)

03.07-09.12 JT 620 3423 00 830

NMT; SB1 620 3047 60 828

SB1; 511 0299 10
SB1; 511 0305 10

1.6 (ZRE151_)
1ZR-FAE; 1ZR-FE; (91-97kW)

03.07-09.12 NMT; SB1; 621 3087 33 831

NMT; SB1; , ; 511 0299 10
NMT; SB1; ; 

→12.10; NMT; SB1; ; 
511 0305 10

1.8 4WD (ZRE154_)
2ZR-FAE; (100kW)

02.09-09.12 ZRE152; SB1; 511 0299 10
ZRE152; SB1; 511 0305 10

1.8 (ZRE152_)
2ZR-FAE; (106-108kW)

02.09-09.12 SB1; 511 0299 10
SB1; 511 0305 10

2.0 D-4D (ADE150_)
1AD-FTV; (93kW)

03.07-09.12 →03.09; NMT; SB1
→01.09; JT
SAC

624 3562 00 784

788

TATA
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TOYOTA
AURIS (_E15_)
2.0 D-4D (ADE150_)

1AD-FTV; (93kW)
03.07-09.12 04.09→; NMT; SB1

02.09→; JT
SAC

625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0284 10 784

411 0112 10
511 0303 10

2.2 D (ADE157_)
2AD-FHV; (130kW)

03.07-09.12 →03.09
SAC

624 3562 00 784

788

04.09→
SAC

625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0284 10 784

411 0112 10
511 0303 10

AURIS (_E18_)
1.3 (NRE180_)

1NR-FE; (73kW)
10.12- →05.14 620 3423 33 830

→02.15; 511 0299 10
03.15→06.16; 511 0303 10

1.4 D-4D (NDE180_)
1ND-TV; (66kW)

10.12- →04.15; MANU; 622 3220 33 834

1.6 D4-D (WWE185_)
1WW; (82kW)

04.15- SAC 625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0752 10 784

1.6 (ZRE181_, ZRE185_)
1ZR-FAE; (97kW)

10.12- ZRE185; →04.15 621 3087 33 831

1.6 (ZRE185_)
1ZR-FAE; (97kW)

07.13- →04.15 621 3087 33 831

2.0 D-4D (ADE186_)
1AD-FTV; (91kW)

10.12- SAC 625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0612 10 784

411 0112 10
AVENSIS T22
1.6 (AT220_, ZZT220_)

4A-FE; (74-81kW)
09.97-10.00 →12.98 622 1145 60 831

1.6 (ZZT220_)
1.6 VVT-i (ZZT220_)
1.8 (AT221_, ZZT221_)
1.8 VVT-i (ZZT221_)

1ZZ-FE; 3ZZ-FE; 7A-FE; 
(81-95kW)

09.97-02.03 622 1145 60 831

2.0 TD (CT220_)
2C-TE; (66kW)

09.97-02.03 623 1775 60 836

512 0378 10
2.0 D-4D (CDT220_)

1CD-FTV; (81kW)
10.99-02.03 incl. ; incl. 600 0014 00 821

incl. 623 3044 21 837

623 3044 00
incl. ; MANU

415 0356 10 784

512 0378 10
2.0 (ST220_)

3S-FE; (94kW)
09.97-10.00 →11.99 623 1775 60 836

2.0 (AZT220_)
2.0 VVT-i (AZT220_)

1AZ-FSE; (110kW)

10.00-02.03 623 1775 60 836

AVENSIS T25
1.6 VVT-i (ZZT250_)

3ZZ-FE; (81kW)
04.03-11.08 →04.05 622 1145 60 831

1.8 (ZZT251_)
1ZZ-FE; (95kW)

04.03-11.08 622 1145 60 831

2.0 D-4D (CDT250_)
1CD-FTV; (85kW)

04.03-11.08 incl. ; incl. 600 0014 00 821

incl. 623 3044 22 837

incl. ; MANU 415 0356 10 784

512 0377 10
2.0 D-4D (ADT250_)

1AD-FTV; (93kW)
03.06-11.08 SAC 624 3562 00 784

788

excl. ; MANU 415 0284 10 784

411 0112 10
2.0 (AZT250_)
2.0 VVTi (AZT250_)

1AZ-FE; 1AZ-FSE; (108-114kW)

04.03-11.08 623 3723 00

TOYOTA
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TOYOTA
AVENSIS T25
2.2 D-4D (ADT251_)
2.2 D-CAT (ADT251_)

2AD-FHV; 2AD-FTV; (110-130kW)

07.05-11.08 SAC 624 3562 00 784

788

excl. ; MANU 415 0284 10 784

411 0112 10
AVENSIS T27
1.6 D4-D (WWT270_)

1WW; (82kW)
04.15- SAC 625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0752 10 784

1.6 (ZRT270_)
1ZR-FAE; (97kW)

11.08- 621 3087 33 831

→07.17 511 0299 10
1.8 (ZRT271_)

2ZR-FAE; (108kW)
11.08- →04.15 621 3087 33 831

→07.17 511 0299 10
2.0 D-4D (ADT270_)

1AD-FTV; (91-93kW)
11.08- SAC 625 3076 00 784

788

OE 13450-0R030
excl. ; MANU

415 0284 10 784

 OE 13450-0R030
excl. ; MANU

415 0612 10 784

411 0112 10
511 0303 10

2.0 D-4D (WWT271_)
2WW; (105kW)

04.15- SAC 625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0752 10 784

2.0 (ZRT272_)
3ZR-FAE; 3ZR-FE; (112kW)

11.08- 511 0299 10

2.2 D-4D (ADT271_)
2AD-FHV; 2AD-FTV; (110-130kW)

11.08- →03.11
SAC

625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0284 10 784

411 0112 10
511 0303 10

AVENSIS VERSO (_M2_)
2.0 D (CLM20_)

1CD-FTV; (85kW)
08.01-08.05 624 3142 60 843

512 0377 10
2.0 (ACM20_)

1AZ-FE; (110kW)
08.01-11.09 624 3137 60 843

AYGO (_B1_)
1.0 (KGB10_)
1.0 GPL (KGB10_)

1KR-FE; (50kW)

07.05- MANU; 619 3072 00
SEQU; 619 3122 00 784

1.4 HDi (WNB10_)
2WZ-TV; (40kW)

07.05-08.10 620 3223 00

AYGO (_B4_)
1.0 (KGB40_)

1KR-FE; (51kW)
05.14- →11.16; 620 3357 00 830

CALDINA (_T21_)
1.8 (AT211G_)

7A-FE; (85kW)
10.97-08.02 AT211 622 1145 60 831

CAMRY (_V2_)
2.2 (SXV20_)

5S-FE; (93-96kW)
08.96-11.01 623 1775 60 836

512 0378 10
CAMRY (_V3_)
2.4 (ACV30_, ACV36)

2AZ-FE; (112kW)
11.01-11.06 624 3137 60 843

CAMRY (_XV4_)
2.4 (ACV40_, ACV40)

2AZ-FE; (116-123kW)
01.06-09.11 →03.08 624 3137 60 843

2.4
2AZ-FE; (127kW)

10.06-09.11 ACV40; →03.08 624 3137 60 843

CELICA (_T20_)
1.8 i 16V (AT200/ST)

7A-FE; (85kW)
11.93-11.99 622 1145 60 831

2.0 i 16V (ST202_, ST202/GT, ST202)
3S-GE; (125-129kW)

11.93-11.99 623 1775 60 836

2.0 i Turbo 4WD (ST205)
3S-GTE; (178kW)

02.94-11.99 →06.96 624 1905 60 841

TOYOTA
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TOYOTA
CELICA (_T23_)
1.8 16V VT-i (ZZT230_)

1ZZ-FE; (105kW)
08.99-07.05 622 1145 60 831

1.8 16V TS (ZZT231_)
2ZZ-GE; (141kW)

08.99-09.05 →04.03 622 3168 00 834

COROLLA (_E10_)
1.6 i (AE101)

4A-FE; (78kW)
09.94-11.99 →06.97 622 1145 60 831

COROLLA (_E11_)
1.4 (EE111_, ZZE111_)
1.4 16V (ZZE111_)

4E-FE; 4ZZ-FE; (63-71kW)

04.97-01.02 620 3017 00 828

1.6
4A-FE; (81kW)

04.97-02.00 AE111 622 1145 60 831

1.6 (AE111_, ZZE112_)
1.6 16V (ZZE112_)

3ZZ-FE; 4A-FE; (81kW)

04.97-01.02 622 1145 60 831

1.8 4WD (AE115_)
7A-FE; (81kW)

04.97-10.01 623 3722 00 840

1.9 D (WZE110_)
1WZ; (51kW)

02.00-01.02 622 3015 00 833

2.0 D (CE110_, CE110)
2C-E; (53kW)

04.97-02.00 623 1776 60 836

512 0377 10
2.0 D-4D (CDE110_)

1CD-FTV; (66kW)
09.00-01.02 624 3142 60 843

512 0378 10
COROLLA (_E12_)
1.4 D (NDE120_)
1.4 D4-D (NDE120_)
1.4 D-4D (NDE120_)

1ND-TV; (66kW)

07.04-07.07 622 3140 00 834

SEQU; 621 3082 00

1.4 VVT-i (ZZE120_)
4ZZ-FE; (71kW)

01.02-07.07 620 3017 00 828

1.6 VVT-i (ZZE121_)
3ZZ-FE; (81kW)

10.01-08.07 →11.05; JT
→04.05; SB1

622 1145 60 831

1.8 VVTL-i TS (ZZE123_, ZZE123)
2ZZ-GE; (141-165kW)

01.02-02.07 →11.05 622 3168 00 834

2.0 D-4D (CDE120_)
1CD-FTV; (66-85kW)

01.02-07.07 SB1
incl. ; incl.

600 0014 00 821

SB1; 
incl.

623 3044 22 837

JT
SB1; 

624 3142 60 843

SB1
incl. ; MANU

415 0356 10 784

512 0377 10
2.0 D-4D (CDE120R_, CDE120L_)

1CD-FTV; (81-85kW)
01.02-02.07 CDE120; SB1

incl. ; incl.
600 0014 00 821

CDE120; SB1; 
incl.

623 3044 22 837

CDE120; JT
CDE120; SB1; 

624 3142 60 843

CDE120; SB1
incl. ; MANU

415 0356 10 784

CDE120 512 0377 10
2.0 D-4D (CDE120_)

1CD-FTV; (85kW)
06.04-07.07 SB1

incl. ; incl.
600 0014 00 821

SB1
incl.

623 3044 22 837

JT 624 3142 60 843

incl. ; MANU 415 0356 10 784

512 0377 10
COROLLA (_E15_)
1.33

1NR-FE; (74kW)
01.07- NRE150; 620 3423 33 830

1.4 D-4D
1ND-TV; (66kW)

10.06- NDE150; SEQU; 621 3082 00

1.4 VVT-i
4ZZ-FE; (71kW)

01.07- ZZE150; JT 620 3423 00 830

ZZE150; AHT 620 3047 60 828

1.6 Dual VVTi (ZRE141)
1ZR-FE; (91kW)

01.07- ZRE151; →09.12; AHT; 621 3087 33 831

ZRE151; 02.08→; AHT; 511 0299 10
ZRE151; 02.08→; AHT; 511 0305 10

TOYOTA
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TOYOTA
COROLLA (_E15_)
1.6

1ZR-FAE; 1ZR-FE; (97kW)
01.09- ZRE151; →09.12; AHT; 621 3087 33 831

ZRE151; AHT; 511 0299 10
ZRE151; AHT; 511 0305 10

2.0 D-4D
1AD-FTV; (93kW)

01.07- MTM 6F; 511 0303 10

COROLLA (ZRE17_, _E18_)
1.3 (NRE180_)

1NR-FE; (73kW)
06.13- →06.14 620 3423 33 830

1.4 D-4D (NDE180_)
1ND-TV; (66kW)

06.13- →04.15; 622 3220 33 834

1.6 (ZRE181_)
1ZR-FAE; (97kW)

06.13- →04.15 621 3087 33 831

COROLLA Verso (_E12_)
1.6 VVT-i (ZZE121_)
1.8 VVT-i (ZZE122_)

1ZZ-FE; 3ZZ-FE; (81-99kW)

01.02-05.04 622 1145 60 831

2.0 D-4D (CDE120_)
1CD-FTV; (66kW)

01.02-05.04 624 3142 60 843

512 0377 10
COROLLA Verso (ZER_, ZZE12_, R1_)
1.6 (ZNR10_)

3ZZ-FE; (81kW)
04.04-03.09 →04.05 622 1145 60 831

1.8 (ZNR11_)
1ZZ-FE; (95kW)

04.04-03.09 →12.07; 622 1145 60 831

2.0 D-4D (CUR10_)
1CD-FTV; (85kW)

04.04-03.09 incl. ; incl. 600 0014 00 821

incl. 623 3044 22 837

incl. ; MANU 415 0356 10 784

512 0377 10
2.2 D-4D (AUR10_)

2AD-FHV; 2AD-FTV; (100-130kW)
10.05-03.09 SAC 624 3562 00 784

788

excl. ; MANU 415 0284 10 784

411 0112 10
DYNA (_U4_, KD_, LY_, TRY2_, KDY2_)
2.5 D4d (KDY220_, KDY230_)

2KD-FTV; (65-75kW)
08.01- KDY230; KDY250, KDY260 626 3015 60 847

3.0 D4d (KDY261_, KDY251_, 
KDY231_, KDY221_)

1KD-FTV; (80kW)

09.06- →04.09 626 3015 60 847

3.0 D4d (KDY22_, KDY23_, KDY25_, 
KDY26_)

1KD-FTV; (106kW)

09.06- KDY221; KDY231, KDY251; KDY261; →04.09 626 3015 60 847

DYNA 150 (LY_)
2.4 D

2L; (54kW)
05.95-07.01 LY100 624 3795 00 846

DYNA Bus (LY1_, _H8_)
2.4 D (LY100_, LH80_)

2L; (61kW)
08.87-07.01 624 3795 00 846

HIACE III
2.4 D 4WD (LXH22_, LXH12_, LH114_, 

LH112_, LH104_, ..)
2L; (55kW)

08.89-07.99 →07.91 623 1999 60 836

2.4 D (LH5_, LH6_, LH7_, LH10_, 
LH11_)

2L; (57kW)

08.87-12.04 LH102; LH112 623 2030 60 836

HIACE IV
2.4 D (LXH12_, LXH22_)

2L; (55-61kW)
08.95-08.06 →08.97 623 3022 60 837

09.97→ 623 2030 60 836

2.4 D (LH10_, LH11_, LXH12_)
2L; (55kW)

07.99-08.06 LXH12; LXH22 623 2030 60 836

2.4 D (LH10_, LH11_, LXH12_, 
LXH22_)

2L; (58-61kW)

08.95-08.06 LXH12; LXH22; →08.97 623 3022 60 837

LXH12; LXH22; 09.97→ 623 2030 60 836

2.4 TD (LXH12_, LXH22_)
2L-T; (66kW)

08.95-08.06 →12.00 624 2770 60 842

2.4 TD 4WD (H18/28)
2L-T; (66kW)

08.95-08.06 LXH18; LXH28; →07.99 624 2770 60 842

LXH18; LXH28; 08.99→12.00 624 3153 60 843

2.4 TD 4WD (LXH18_, LXH28_)
2L-T; (66kW)

08.95-08.06 →07.99 624 2770 60 842

08.99→12.00 624 3153 60 843
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HIACE IV
2.4 (RCH12_, RCH22_)
2.4 4WD (RCH18_, RCH28_)

2RZ-E; (85kW)

08.95-02.05 624 1767 60 841

2.5 D-4D (KLH12_, KLH22_)
2.5 D-4D 4WD (KLH12_, KLH22_)

2KD-FTV; (65-75kW)

08.01-08.06 →11.05; DCR 624 3390 00
HDCR 626 3015 60 847

2.5 D-4D (KLH12_, KLH22_)
2KD-FTV; (70kW)

08.01- →11.05; DCR 624 3390 00
→08.06; HDCR
09.06→

626 3015 60 847

2.5 D-4D (KLH12_, KLH22_)
2.5 D-4D 4WD (KLH28_)

2KD-FTV; (70-86kW)

09.06- 626 3015 60 847

2.5 D-4D 4WD (KLH12_, KLH18_, 
KLH22_, KDH20_, 
KDH21_, ..)

2KD-FTV; (86kW)

01.05- KLH12, KLH22; →11.05; DCR 624 3390 00
KLH12; KLH22; →08.06; HDCR
KLH12; KLH22; 09.06→
KLH18; KLH28

626 3015 60 847

2.5 D-4D (KLH12_, KLH22_)
2KD-FTV; (86kW)

08.06- 09.06→ 626 3015 60 847

2.7 (RCH13_, RCH23_)
3RZ-FE; (105-106kW)

04.98-12.06 625 3010 00

2.7 4WD (RCH19_, RCH29_)
3RZ-FE; (105-106kW)

04.98- →07.04 625 2419 00

HILUX VI Pick-up (_N1_)
2.4 D (LN150, LN145)

2L; (55kW)
08.97-02.06 →10.99 623 1766 60 836

2.4 D
2L; (58kW)

08.97-07.05 LN145; LN150; →10.99 623 1766 60 836

2.4 TD 4WD (LN165_, LN170_, 
LN190_)

2L-T; (66kW)

08.98-01.02 LN165; LN170; →12.00 624 2770 60 842

2.4 i 4WD (RZN14_, RZN16_, RZN19_)
2RZ-FE; (103kW)

08.97-10.05 RZN168; RZN173; →08.01 624 1767 60 841

2.5 D-4D (KDN14_, KDN15_, KDN16_, 
KDN19_)

2.5 D-4D 4WD (KDN165_, KDN170_, 
KDN190_)

2KD-FTV; (65-75kW)

11.01-07.05 KDN145; KDN150, KDN155 624 3390 00
KDN165; KDN170 626 3015 60 847

HILUX VII Pickup (_N1_, _N2_, _N3_)
2.5 D-4D (KUN15_, KDN1_)

2KD-FTV; (65kW)
10.05-11.08 KUN15; 11.06→ 626 3058 00 847

2.5 D-4D (KUN15_, KUN25_, KUN35_)
2KD-FTV; (75kW)

10.05- KUN15; 11.06→08.09
KUN25; 12.05→08.09

626 3058 00 847

2.5 D 4WD (KUN25_)
2KD-FTV; (75kW)

10.05- 12.05→08.09 626 3058 00 847

2.5 D-4D (KUN15_)
2.5 D-4D 4WD (KUN25_)

2KD-FTV; (88kW)

12.07- →08.09 626 3058 00 847

3.0 D-4D 4WD (KUN26)
3.0 D 4WD (KUN26_)

1KD-FTV; (120-126kW)

08.05- →07.08 626 3058 00 847

IQ (_J1_)
1.0 (KGJ10_)

1KR-FE; (50kW)
01.09- 619 3117 33 826

1.33 (NGJ10_)
1NR-FE; (72kW)

01.09- →05.12
excl.

620 3423 09 830

LAND CRUISER (_J7_)
4.2 D (HZJ7_)
4.2 D 4x4 (HZJ7__V)

1H-Z; (96kW)

01.90-02.07 HZJ73; HZJ75 628 2036 60 848

HZJ74; HZJ78 628 3263 00 848

4.2 D 4x4 (HZJ74, HZJ78, HZJ75)
1H-Z; (123kW)

08.90-08.01 HZJ75 628 2036 60 848

HZJ74; HZJ78 628 3263 00 848

LAND CRUISER (_J9_)
3.0 TD (KZJ90_, KZJ95_)

1KZ-TE; (92kW)
04.96-12.02 →08.98 626 2423 00

09.98→ 626 3015 60 847

3.0 TD
1KZ-TE; (103kW)

04.95-07.00 KZJ90; KZJ95; 04.96→08.98 626 2423 00
KZJ90; KZJ95; 09.98→ 626 3015 60 847

3.0 D-4D 4WD (KDJ90_, KDJ95_)
1KD-FTV; (120kW)

08.00-08.02 626 3015 60 847

LAND CRUISER (_J10_)
4.2 TD (HDJ100_)

1HD-FTE; (150kW)
01.98-08.07 630 3030 60 848
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LAND CRUISER (_J12_)
3.0 D-4D (KDJ120, KDJ150, KDJ125)

1KD-FTV; (120kW)
09.02-07.09 KDJ120; KDJ125; 628 3171 00 848

KDJ120; KDJ125; 628 3221 00
3.0 D-4D (KDJ120_, KDJ120, KDJ125)

1KD-FTV; (122-150kW)
09.02-08.09 628 3171 00 848

628 3221 00

LAND CRUISER PRADO (_J15_)
3.0 D-4D (KDJ150_, KDJ155_, 

KDJ150_)
1KD-FTV; (127-140kW)

08.09- 628 3307 00 848

MR 2 II (SW2_)
2.0 16V (SW20_)

3S-GE; (115-129kW)
12.89-11.99 →05.90 623 1774 60 836

06.90→ 623 1775 60 836

MR 2 III (ZZW3_)
1.8 16V VT-i (ZZW30)

1ZZ-FE; (103kW)
10.99-06.07 622 1145 60 831

PICNIC (_XM1_)
2.0 (SXM10_)
2.0 16V (SXM10_)

3S-FE; (90-94kW)

05.96-12.01 623 1775 60 836

2.2 D (CMX10_)
3C-TE; (66kW)

08.97-12.01 CXM10 623 3162 60 839

PLATZ (NCP1_, SCP1_)
1.0 (SCP11_)

1SZ-FE; (50kW)
04.99-08.05 →04.05 619 3003 00 826

PREVIA (_R1_, _R2_)
2.4 (TCR1_)
2.4 4WD (TCR2_)

2TZ-FE; (97kW)

05.90-08.00 TCR1# /2# 624 1767 60 841

PREVIA (_R3_)
2.0 D-4D (CLR30_)

1CD-FTV; (85kW)
03.01-01.06 624 3142 60 843

512 0377 10
2.4 (ACR30)

2AZ-FE; (115kW)
08.00-01.06 624 3137 60 843

RAV 4 I (_A1_)
2.0 4WD (SXA10, SXA11)

3S-FE; (94-95kW)
06.94-06.00 →05.00 624 2320 60

2.0 (SXA1_)
3S-FE; (99kW)

02.96-07.00 SXA10; SXA11; →05.00 624 2320 60

RAV 4 II (_A2_)
1.8 (ZCA25_, ZCA26_)

1ZZ-FE; (92kW)
08.00-11.05 622 1145 60 831

2.0 D 4WD (CLA20_, CLA21_)
1CD-FTV; (85kW)

05.01-11.05 incl. ; incl. 600 0014 00 821

incl. 623 3044 22 837

623 3044 00
incl. ; MANU

415 0356 10 784

512 0377 10
2.0 4WD (ACA21, ACA20)

1AZ-FE; (110kW)
06.00-11.05 ACA20; →08.05

ACA21; ACA26; →07.03
624 3137 60 843

RAV 4 III (_A3_)
2.0 4WD (ACA30_)

1AZ-FE; (112kW)
03.06- 624 3513 00

2.0 (ZSA35_)
2.0 4WD (ZSA30_)

3ZR-FAE; (116kW)

12.08- excl. 624 3546 09 846

2.2 D (ALA35_)
2.2 D 4WD (ALA30_)

2AD-FHV; 2AD-FTV; (100-130kW)

03.06- SAC 624 3562 00 784

788

excl. ; MANU 415 0284 10 784

411 0112 10
512 0377 10

2.4 (ACA33)
2AZ-FE; (125kW)

11.05- ACA33; ACA38; →07.11 624 3137 60 843

RAV 4 IV (_A4_)
2.0 D (ALA40_)
2.0 D 4WD (ALA41_)

1AD-FTV; (91kW)

12.12- →12.13
SAC

625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0612 10 784

411 0112 10
2.0 D (WWA42_)

2WW; (105kW)
10.15- excl. ; MANU 415 0752 10 784
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RAV 4 IV (_A4_)
2.0 (ZSA42)
2.0 4WD (ZSA44_)

3ZR-FAE; 3ZR-FE; (107-112kW)

12.12- →08.17
excl.

624 3546 09 846

2.2 D 4WD (ALA49)
2AD-FHV; 2AD-FTV; (110kW)

12.12- →12.13
SAC

625 3076 00 784

788

2AD-FTV
excl. ; MANU

415 0284 10 784

2AD-FTV 411 0112 10

STARLET (_P9_)
1.3 (EP91_)

4E-FE; (55kW)
01.96-10.99 620 3017 00 828

URBAN CRUISER (_P1_)
1.33 (NSP110_)

1NR-FE; (73-74kW)
01.09- →06.14 620 3423 33 830

1.4 D-4D (NLP110_)
1ND-TV; (66kW)

01.09-04.14 →03.11 622 3220 33 834

1.4 D-4D 4WD (NLP115_)
1ND-TV; (66kW)

01.09-04.14 623 3317 33 784

839

excl. ; MANU 415 0476 10 784

VERSO (_R2_)
1.6 D4-D (WAR20_)

1WW; (82kW)
11.13- SAC 625 3076 00 784

788

excl. ; MANU 415 0752 10 784

1.6 (ZGR20_)
1ZR-FAE; (97kW)

04.09- →10.12 621 3087 33 831

511 0299 10
1.8 (ZGR21_)

2ZR-FAE; (108kW)
04.09- →01.15 621 3087 33 831

511 0299 10
2.0 D-4D (AUR20_)

1AD-FTV; (91-93kW)
04.09- SAC 625 3076 00 784

788

OE 13450-0R030
excl. ; MANU

415 0284 10 784

 OE 13450-0R030
excl. ; MANU

415 0612 10 784

411 0112 10
511 0303 10

2.2 D-4D (AUR21_)
2.2 D-CAT (AUR21_)

2AD-FHV; (110-130kW)

04.09- SAC 625 3076 00 784

788

511 0303 10
VERSO S (_P12_)
1.33 (NSP120_)

1NR-FE; (73kW)
11.10-10.16 620 3423 33 830

1.4 D4-D (NLP121_)
1ND-TV; (66kW)

11.10-10.16 →07.13; 622 3220 33 834

YARIS (_P1_)
1.0 (SCP10_)

1SZ-FE; (48-50kW)
04.99-09.05 →05.05; VNK; 619 3003 00 826

1.3 (NCP10_, SCP12_)
2NZ-FE; (63kW)

11.99-10.05 NCP10 620 3047 60 828

SCP12; →05.05 620 3094 00 829

1.3 (SCP12_)
2SZ-FE; (64kW)

08.99-09.05 →05.05 620 3094 00 829

1.4 D-4D (NLP10_)
1ND-TV; (55kW)

10.01-09.05 621 3054 00 831

1.5 (NCP13_)
1NZ-FE; (77-110kW)

03.00-11.05 →05.04 622 1145 60 831

YARIS (_P9_)
1.0 GPL (KSP90_)
1.0 VVT-i (KSP90_)

1KR-FE; (51kW)

01.05- 619 3093 00 826

; ECO 620 3173 00 829

SEQU; 619 3122 00 784

VNK; 511 0308 10
1.3 4WD (NCP92_)
1.3 VVT-i (NCP90_, SCP90_)

2NZ-FE; 2SZ-FE; (63-64kW)

01.05- SCP90; 2SZ-FE; 620 3173 00 829

SCP90; 2SZ-FE; SEQU; 
SAC

620 3247 00 784

786

SCP90; 2SZ-FE; ; 511 0311 10
1.3 VVT-i (SCP90_)

2SZ-FE; (64kW)
08.05- 620 3173 00 829
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YARIS (_P9_)
1.3 VVT-i (SCP90_)

2SZ-FE; (64kW)
08.05- SEQU; 

SAC
620 3247 00 784

786

; 511 0311 10
1.33 VVT-i (NSP90_)

1NR-FE; (73-74kW)
11.08- 620 3423 33 830

SEQU; 620 3316 33 829

; 511 0311 10
1.4 D-4D (NLP90_)

1ND-TV; (66kW)
08.05- 622 3220 33 834

621 3054 00 831

SEQU; 621 3082 00
; 511 0314 10

YARIS (_P13_)
1.0 (KSP130_)

1KR-FE; (51kW)
12.10- →10.11; JT

→06.14; VNK
619 3123 00 827

07.14→01.18; VNK 620 3357 00 830

1.3 4WD (NSP135_)
1NR-FE; (70kW)

12.10- NSP130; →06.14 620 3423 33 830

1.3 (NSP130_)
1NR-FE; 1NR-FKE; (73kW)

09.11- 1NR-FE; →06.14 620 3423 33 830

1.4 D (NLP130_)
1ND-TV; (66kW)

09.11- →04.15; 622 3220 33 834

YARIS VERSO (_P2_)
1.3 (NCP20_, NCP22_)

2NZ-FE; (62kW)
11.02-09.05 →06.04 622 1145 60 831

1.3 (NCP20_, NCP22_)
2NZ-FE; (63kW)

08.99-10.02 622 1145 60 831

1.4 D-4D (NLP20_, NLP22_)
1ND-TV; (55kW)

12.01-09.05 621 3054 00 831

1.5 (NCP21_)
1NZ-FE; (77-78kW)

03.00-09.05 →06.04 622 1145 60 831

VAUXHALL
ADAM (M13)
1.2
1.4
1.4 LPG

A 12 XEL; A 14 XEL; A 14 XER; B 
12 XEL; B 12 XER; B 14 XER; 
(51-74kW)

10.12- MANU; F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

→E6999999; MANU; F17; 511 0626 10
→E6999999; MANU; F17; 511 0627 10

1.4 S
B 14 NEH; B 14 NET; (110kW)

11.14- ; M32 462 0210 10 819

excl. 623 3563 09 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
AGILA Mk I (A) (H00)
1.0 12V
1.2 16V

Z 10 XE; Z 10 XEP; Z 12 XE; 
(43-55kW)

02.00-03.08 619 3013 60 826

1.2 16V Twinport
Z 12 XEP; (59kW)

07.04-11.06 →19FN7335 620 3116 00 829

19FN7336→ 620 3090 00 784

829

AGILA Mk II (B) (H08)
1.0 12V
1.0 i

K10B; (48-50kW)

01.08-11.14 619 3077 00 826

1.2 i 16V
K12B; (63-69kW)

01.08-11.14 619 3090 00 826

1.3 CDTI
D13A; Z 13 DTJ; (55kW)

01.08-11.14 622 3147 33 834

excl. ; MANU 415 0456 10 784

ANTARA (L07)
2.0 CDTi 4x4

Z 20 DM; Z 20 DMH; (93-110kW)
08.06-04.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0239 00 784

786

824

SAC 624 3440 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0322 10 784

411 0221 10
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VAUXHALL
ANTARA (L07)
2.2 CDTi 4x4
2.2 CDTi FWD

A 22 DM; A 22 DMH; 
(120-135kW)

12.10- excl. ; MANU 415 0783 10

2.4 4x4
Z 24 XED; (103kW)

08.06-04.15 624 3381 33 845

2.4
2.4 4x4

A 24 XE; A 24 XF; (123-126kW)

11.10-04.15 incl. ; MANU 415 0741 10 784

ARENA
1.9 D

F8Q 600; F8Q 606; (44kW)
03.98-08.01 620 3068 00 828

410 0036 10

2.5 D
S8U 758; S8U 780; S8U 782; 

(55kW)

03.98-08.01 →03.01 622 0797 00 831

ASTRA Mk VI (J)
1.3 CDTi

A 13 DTE; (70kW)
12.09- →C0999999

→C1999999
→C3999999
→C8999999
→CG999999

622 3159 33 834

D0000001→
D1000001→
D3000001→
D8000001→
DG000001→

622 3236 33 835

→C0999999
→C1999999
→C3999999
→C8999999
→CG999999

excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.4

A 14 XEL; A 14 XER; B 14 XER; 
(64-74kW)

12.09- 621 3045 33 831

1.4 Turbo
A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NET; 

(88-103kW)

12.09- 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

19AA0001→19AL3835; 415 0465 10
19SP3410→19ZZ9999

622 3160 33 834

19AL3836→19SP3409; 415 0650 10 623 3563 33 840

19AA0001→19AK7387; 622 3160 09/33
19SP3410→19ZZ9999

excl. ; MANU

415 0465 10 784

19AK7388→19SP3409; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
1.4
1.4 Turbo

A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NEL; B 
14 NET; (88-103kW)

08.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

19AA0001→19AL3835; 415 0465 10
19SP3410→19ZZ9999

622 3160 33 834

19AL3836→19SP3409; 415 0650 10 623 3563 33 840

19AA0001→19AK7387; 622 3160 09/33
19SP3410→19ZZ9999

excl. ; MANU

415 0465 10 784

19AK7388→19SP3409; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 Turbo

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
06.12- ; M32 462 0210 10 819

19AA0001→19AL3835; 415 0465 10
19SP3410→19ZZ9999

622 3160 33 834

19AL3836→19SP3409; 415 0650 10 623 3563 33 840

19AA0001→19AK7387; 622 3160 09/33
19SP3410→19ZZ9999

excl. ; MANU

415 0465 10 784

19AK7388→19SP3409; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
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VAUXHALL
ASTRA Mk VI (J)
1.6 CDTi

B 16 DTH; B 16 DTL; (81-100kW)
11.13- ; M32 462 0210 10 819

1.6
A 16 XER; B 16 XER; (85kW)

12.09- 621 3045 33 831

1.6 SIDI
A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHT; 

(125-147kW)

12.12- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo
A 16 LET; (132kW)

12.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6 Turbo

A 16 LET; (132kW)
10.10- 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6

A 16 LET; (132kW)
10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6 Turbo

A 16 LET; (132kW)
06.12- ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.7 CDTI

A 17 DTL; A 17 DTN; (74kW)
10.10- 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

1.7 CDTi
A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTJ; A 

17 DTR; (81-92kW)

12.09- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTi

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTJ; A 
17 DTR; (81-92kW)

10.10- 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTi

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF; A 
17 DTJ; A 17 DTS; (81-96kW)

06.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTI

A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTF; A 
17 DTJ; A 17 DTS; (81-96kW)

06.12- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk VI (J)
2.0 BiTurbo CDTI
2.0 CDTi

A 20 DTH; A 20 DTR; 
(118-143kW)

12.09- SAC 624 3704 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0630 10 784

2.0 VXR
A 20 NFT; B 20 NFT; (206kW)

04.12- E0000001→
E1000001→
E3000001→
E8000001→
EG000001→

SAC

624 3704 33 784

788

846

ASTRA Mk III (F)
1.4 i
1.4 S

14 NV; C 14 NZ; C 14 SE; 
(44-60kW)

03.91-03.01 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.4 i 16V
X 14 XE; (66kW)

01.96-03.01 620 3090 00 784

829

1.6 i
C 16 NZ; E 16 NZ; X 16 SZ; 

(52-55kW)

01.91-12.98 F13 620 0334 00 784

827

F13 414 0020 10

1.6 i
C 16 NZ; X 16 SZR; (55kW)

03.92-09.98 C16NZ; F13 620 0334 00 784

827

X16SZR; F13 620 3090 00 784

829

F13 414 0020 10

1.6 i
X 16 SZR; (55kW)

01.96-03.01 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.6 i
C 16 SE; (74kW)

03.92-02.98 →02V78522; F13 620 0334 00 784

827

02V78523→; F13 620 1805 00 784

828

F13 414 0020 10

1.6 i 16V
X 16 XEL; (74kW)

01.94-09.98 →20B96110 620 1468 00 784

827

20B96111→ 621 3027 00 784

830

414 0020 10

1.7 D
17 D; 17 DR; (42-44kW)

12.91-09.98 →14102108 620 0334 00 784

827

14102109→ 620 2294 00
414 0020 10

1.7 TD
X 17 DTL; (50kW)

01.94-09.98 →14102108 620 2292 00 784

828

14102109→ 620 1468 00 784

827

414 0020 10

1.7 TD
17 DT (TC4EE1); (60kW)

12.91-09.98 04.92→ 620 1400 00 784

827

414 0020 10

1.8 i
C 18 NZ; (66kW)

09.91-09.98 →14330715 622 0335 00 784

831

14330716→; →S 622 1396 00 832

T→ 622 2272 00 784

833

1.8 16V
1.8 i 16V

C 18 XE; C 18 XEL; X 18 XE; 
(85-92kW)

09.94-03.01 →S 622 1396 00 832

T→ 622 2272 00 784

833

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk III (F)
2.0 i

C 20 NE; (85kW)
09.91-09.98 →14330715 622 0606 00 784

831

14330716→; →S 622 1396 00 832

T→ 622 2272 00 784

833

2.0 i 16V
X 20 XEV; (100kW)

01.94-09.98 →S 622 2317 00 833

T→ 622 2272 00 784

833

2.0 i 16V
C 20 XE; (110kW)

09.91-02.98 →14128448 623 0608 00 784

835

14128449→ 623 0928 00 784

835

ASTRA Mk IV (G)
1.2 16V

X 12 XE; Z 12 XE; (48-55kW)
02.98-05.05 →19FN7335 620 3090 34 829

19FN7336→ 620 3090 33 829

511 0275 10
1.2 16V

Z 12 XE; (55kW)
09.00-05.05 →19FN7335 620 3090 34 829

19FN7336→ 620 3090 33 829

1.4 16V
X 14 XE; Z 14 XE; (66kW)

02.98-05.05 F13, F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

511 0275 10
1.4 16V
1.4 16V Dualfuel
1.6 Dualfuel
1.6 Dualfuel 16V

X 14 XE; X 16 SZR; Z 14 XE; Z 16 
SE; Z 16 XEP; (55-77kW)

02.98-12.05 511 0275 10

1.6
1.6 i

X 16 SZR; (55kW)

02.98-04.04 F13, F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

511 0275 10
1.6
1.6 Dualfuel
1.6 i

Z 16 SE; (62kW)

03.98-08.06 F13, F17 621 3027 33 830

F23 621 3027 34 831

excl. 621 3027 09 830

511 0275 10
1.6 16V
1.6 Dualfuel

X 16 XEL; Z 16 SE; Z 16 XE; 
(63-74kW)

02.98-05.05 F13, F17 621 3027 33 830

excl. 621 3027 09 830

511 0275 10

1.6 16V
C 16 SEL; X 16 XEL; Z 16 XE; Z 16 

XEP; (74kW)

09.98-10.05 F13, F17 621 3027 33 830

excl. 621 3027 09 830

1.6
1.6 16V

Z 16 XEP; (76kW)

03.00-10.05 32000001→
35000001→
36000001→
38000001→
4G000001→
3H→

621 3027 33 830

excl. 621 3027 09 830

511 0275 10
1.7 TD

X 17 DTL; (50kW)
02.98-08.06 F13, F17 621 3027 33 830

F23 621 3027 34 831

excl. 621 3027 09 830

511 0275 10
1.7 CDTI
1.7 CDTI 16V
1.7 DTI 16V

Y 17 DT; Z 17 DTL; (55-59kW)

02.00-08.06 621 3029 33 831

511 0275 10

1.7 CDTI 16V
1.7 DTI 16V

Y 17 DT; Z 17 DTL; (55-59kW)

02.00-05.05 621 3029 33 831

1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

X 18 XE1; Z 18 XE; Z 18 XEL; 
(85-92kW)

02.98-10.05 F13, F17 621 3027 33 830

F23 621 3027 34 831

excl. 621 3027 09 830

511 0275 10
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VAUXHALL
ASTRA Mk IV (G)
1.8 16V Dualfuel
2.0
2.0 Turbo

Z 18 XE; Z 20 LET; (92-147kW)

07.02-05.05 511 0275 10

2.0 DI
X 20 DTL; Y 20 DTL; (60kW)

02.98-05.05 X20DTL; F18+ 623 2214 33 837

X20DTL; F23
Y20DTL; F23

623 3135 33 838

511 0275 10
2.0 DI

X 20 DTL; (60kW)
08.98-08.06 F18+ 623 2214 33 837

F23 623 3135 33 838

511 0275 10
2.0 DTI 16V

X 20 DTH; Y 20 DTH; (74kW)
02.98-05.05 Y20DTH; 32000001→

Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

incl. ; incl.

600 0094 00 822

Y20DTH; →22999999
Y20DTH; →25999999
Y20DTH; →26999999
Y20DTH; →28999999
Y20DTH; →2G999999
Y20DTH; →2H999999

623 3131 33 838

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

623 3113 33 838

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

excl. ; MANU

415 0163 10 784

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

411 0125 10

Y20DTH; 511 0273 10
2.0 DTI

Y 20 DTH; (74kW)
04.04-08.06 Y20DTH; 32000001→

Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

incl. ; incl.

600 0094 00 822

Y20DTH; →22999999
Y20DTH; →25999999
Y20DTH; →26999999
Y20DTH; →28999999
Y20DTH; →2G999999
Y20DTH; →2H999999

623 3131 33 838

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

623 3113 33 838

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk IV (G)
2.0 DTI

Y 20 DTH; (74kW)
04.04-08.06 Y20DTH; 32000001→

Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

excl. ; MANU

415 0163 10 784

Y20DTH; 32000001→
Y20DTH; 35000001→
Y20DTH; 36000001→
Y20DTH; 38000001→
Y20DTH; 3B000001→
Y20DTH; 3H000001→
Y20DTH; 4G000001→

411 0125 10

511 0273 10
2.0 16V

X 20 XEV; (100kW)
02.98-05.05 F18 622 2272 33 833

F23 623 3125 33 838

511 0275 10
2.0

X 20 XER; (118kW)
10.99-08.00 F23 623 3125 33 838

2.0
2.0 16V Turbo
2.0 SRI Turbo
2.0 Turbo

Z 20 LET; (140-147kW)

09.00-10.05 623 3128 33 838

511 0275 10

2.2 DTI
Y 22 DTR; (92kW)

09.02-05.05 624 3127 33 843

511 0275 10
2.2 16V

Z 22 SE; (108kW)
03.00-10.05 623 3125 33 838

511 0275 10

ASTRA Mk V (H)
1.3 CDTi (L08, L35, L48)

Z 13 DTH; (66kW)
01.04- MANU; M20

incl. ; incl.
600 0168 00 784

822

MANU; M20 622 3180 33 834

SEMI; Easytronic 622 3115 33 834

MANU; M20
SEMI; Easytronic

excl.

415 0305 10 784

MANU; M20
SEMI; Easytronic

411 0124 10

511 0275 10
1.4 (L35)

Z 14 XEL; (55kW)
08.04-10.10 MANU; 511 0275 10

1.4 (L35, L48)
1.4 i

Z 14 XEP; (66kW)

01.04- MANU 620 3090 34 829

SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

511 0275 10
1.4 i 16V (L08)

Z 14 XEP; (66kW)
03.05-11.10 MANU 620 3090 34 829

SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

MANU; 511 0275 10
1.6

Z 16 XE1; Z 16 XEP; (76kW)
03.05- MANU; →20KC2904 621 3027 33 830

MANU; 20KC2905→ 621 3045 33 831

Z16XEP; SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

Z16XE1; SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.6 (L08, L35, L48, L67)
Z 16 XEP; (77kW)

01.04-11.10 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831
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VAUXHALL
ASTRA Mk V (H)
1.6 (L08, L35, L48, L67)

Z 16 XEP; (77kW)
01.04-11.10 SEMI; Easytronic

SAC
621 3030 33 784

786

831

511 0275 10
1.6 (L35, L48)
1.6 i 16V (L08, L67)

A 16 XER; Z 16 XER; (85kW)

01.04-11.10 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

MANU; 511 0275 10
1.6 (L08, L35)

Z 16 LET; (132kW)
08.04-11.10 622 3099 33 833

excl. ; MANU 415 0513 10 784

411 0233 10
511 0275 10

1.6 Turbo (L48)
Z 16 LET; (132kW)

09.06-09.09 ; M32 462 0150 10 817

622 3099 33 833

excl. ; MANU 415 0513 10 784

411 0233 10
511 0275 10

1.7 CDTi (L35, L48)
Z 17 DTL; (59kW)

01.04-05.09 621 3029 33 831

MANU; 511 0275 10
1.7 CDTi (L35, L48)

Z 17 DTH; (74kW)
01.04-05.09 ; M32 462 0150 10 817

incl. ; incl.
600 0166 00 822

incl. ; incl.
600 0167 00 784

822

623 3234 33 839

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0256 10 784

411 0121 10
511 0275 10

1.7 CDTI (L08)
Z 17 DTH; (74kW)

02.05-11.11 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

incl. ; incl.
600 0166 00 822

incl. ; incl.
600 0167 00 784

822

623 3234 33 839

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0256 10 784

411 0121 10
511 0275 10

1.7 CDTi (L48)
A 17 DTJ; Z 17 DTJ; (81kW)

01.04-05.09 ; M32 462 0150 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
511 0275 10

1.7 CDTi (L35)
A 17 DTJ; Z 17 DTJ; (81kW)

08.04-10.12 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk V (H)
1.7 CDTi (L35)

A 17 DTJ; Z 17 DTJ; (81kW)
08.04-10.12 excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
511 0275 10

1.7 CDTi (L08)
A 17 DTJ; (81kW)

02.07-11.10 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
1.7 CDTi

A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; Z 
17 DTR; (81-92kW)

06.11- incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
1.8 (L08, L35, L48)

Z 18 XE; (92kW)
01.04-11.10 →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

511 0275 10
1.8 (L48)
1.8 i 16V (L08)

A 18 XER; Z 18 XER; (103kW)

01.04-11.10 →20KC3240 621 3042 33 831

20KC3241→ 621 3050 33 831

511 0275 10
1.8 (L35, L67)

A 18 XER; Z 18 XER; (103kW)
12.05-11.10 →20KC3240 621 3042 33 831

20KC3241→ 621 3050 33 831

1.9 CDTi (L35, L48)
Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)

01.04-05.09 ; M32 462 0150 10 817

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
SAC

624 3226 33 784

787

844

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 95000001→
MY 2009→; 98000001→
MY 2009→; 9G000001→
SAC

624 3383 33 784

787

845

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 95000001→
MY 2009→; 98000001→
MY 2009→; 9G000001→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
excl. ; MANU

415 0241 10 784

411 0122 10
511 0275 10

1.9 CDTi (L08)
Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)

02.05-11.11 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk V (H)
1.9 CDTi (L08)

Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)
02.05-11.11 →MY 2008; →82999999

→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
SAC

624 3226 33 784

787

844

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 95000001→
MY 2009→; 98000001→
MY 2009→; 9G000001→
SAC

624 3383 33 784

787

845

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →85999999
→MY 2008; →88999999
→MY 2008; →8G999999
excl. ; MANU

415 0241 10 784

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 95000001→
MY 2009→; 98000001→
MY 2009→; 9G000001→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
511 0275 10

1.9 CDTI 16V (L48)
Z 19 DTJ; (88kW)

01.04-05.09 ; M32 462 0150 10 817

→17361103
→4609283

incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→17361103
→4609283

SAC

624 3226 33 784

787

844

17361104→17999999
SAC

624 3383 33 784

787

845

→17361103
→4609283

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→17999999
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
511 0275 10

1.9 CDTi (L35, L48)
Z 19 DTH; (110kW)

01.04-05.09 ; M32 462 0150 10 817

→17361103
→4609283

incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→17361103
→4609283

SAC

624 3226 33 784

787

844

17361104→
4609284→

SAC

624 3383 33 784

787

845

→17361103
→4609283

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
4609284→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
511 0275 10

1.9 CDTi (L08, L67)
Z 19 DTH; (110kW)

02.05-11.11 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

→17361103
→4609283

incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→17361103
→4609283

SAC

624 3226 33 784

787

844

VAUXHALL
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VAUXHALL
ASTRA Mk V (H)
1.9 CDTi (L08, L67)

Z 19 DTH; (110kW)
02.05-11.11 17361104→

4609284→
SAC

624 3383 33 784

787

845

→17361103
→4609283

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
4609284→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
511 0275 10

2.0 Turbo (L35, L48)
Z 20 LEL; (125kW)

01.04-10.10 ; M32 462 0150 10 817

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0283 10 784

411 0132 10
511 0275 10

2.0 (L67)
2.0 Turbo (L08)

Z 20 LEL; (125kW)

02.05-11.10 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0283 10 784

411 0132 10
511 0275 10

2.0 Turbo (L35, L48)
Z 20 LER; (147kW)

01.04-10.10 ; M32 462 0150 10 817

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0283 10 784

411 0132 10
2.0 Turbo (L67)

Z 20 LER; (147kW)
01.06-11.10 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0283 10 784

411 0132 10
2.0 VXR (L08)

Z 20 LEH; (176kW)
02.09-11.10 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

SAC 624 3233 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0299 10 784

411 0132 10
511 0275 10

2.0 Turbo (L48)
Z 20 LEH; (177kW)

01.04-05.09 ; M32 462 0150 10 817

SAC 624 3233 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0299 10 784

411 0132 10
511 0275 10

ASTRA Mk VII (K)
1.0

B 10 XFL; (77kW)
07.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

1.4 Turbo
B 14 XFL; B 14 XFT; (92-110kW)

07.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

MANU; M32
SAC

624 3775 33 784

788

846

1.6 CDTi
B 16 DTE; B 16 DTH; B 16 DTU; 

(70-100kW)

07.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

1.6 Turbo
B 16 SHT; (147kW)

11.15- →06.17; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

BRAVA Pick-up
2.5 TD (TFR54)
2.5 TD 4x4 (TFS54)

4JA1-T; (56kW)

07.94-12.02 623 1629 60 836

VAUXHALL
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VAUXHALL
CASCADA (W13)
1.4

A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NET; 
(88-103kW)

02.13- ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6

A 16 SHT; A 16 XHT; B 16 SHT; 
(125-147kW)

02.13- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

2.0 CDTI
A 20 DTH; A 20 DTR; 

(121-143kW)

02.13- SAC 624 3704 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0630 10 784

COMBO Mk I (B) (S93)
1.2
1.4

C 12 NZ; C 14 NZ; C 14 SE; X 12 
SZ; (33-60kW)

07.94-10.01 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.7 D
17 D (4EE1); X 17 D (4EE1); 

(44kW)

07.94-10.01 620 1473 00 827

414 0020 10

COMBO Mk II (C) (F25)
1.3 CDTI 16V

Y 13 DT; Z 13 DT; (51kW)
09.04-02.12 →2494873; MANU

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→; MANU
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873; MANU 622 3095 33 833

2494874→; MANU 622 3146 33 834

SEMI; Easytronic
SAC

622 3100 33 784

786

833

→2494873; MANU
SEMI; Easytronic

incl.

415 0232 10 784

2494874→; MANU
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.3 CDTI 16V

Z 13 DTJ; (55kW)
10.05-02.12 →2494873; MANU

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→3740424; MANU
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873; MANU 622 3095 33 833

2494874→3740424; MANU 622 3146 33 834

3740425→; MANU 622 3236 33 835

SEMI; Easytronic
SAC

622 3100 33 784

786

833

→2494873; MANU
SEMI; Easytronic

incl.

415 0232 10 784

2494874→3740424; MANU
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.4 i 16V

Z 14 XEP; (66kW)
01.04-11.11 620 3090 34 829

1.6
Z 16 SE; (62-64kW)

09.01-11.11 621 3027 33 830

1.7 DI 16V
Y 17 DTL; (48kW)

09.01-11.11 621 3029 34 831

1.7 DTI 16V
Y 17 DT; (55kW)

10.01-02.12 621 3029 33 831

1.7 CDTI 16V
Z 17 DTH; (74kW)

12.04-11.11
incl. ; incl.

600 0166 00 822

623 3234 33 839

excl. ; MANU 415 0256 10 784

VAUXHALL
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VAUXHALL
COMBO Mk II (C) (F25)
1.7 CDTI 16V

Z 17 DTH; (74kW)
12.04-11.11 411 0121 10

COMBO Mk III (D)
1.3 CDTI

A 13 FD; B 13 DTC; (55kW)
02.12- A 13 FD 622 3238 00

A 13 FD; 511 0626 10
A 13 FD; 511 0627 10

1.3 CDTi
A 13 FD; (59-66kW)

11.11- 622 3238 00

511 0626 10
511 0627 10

1.4
A 14 FP; (70kW)

11.11- 511 0626 10
511 0627 10

1.4 CNG
A 14 FC; (88kW)

11.11- excl. 622 3132 09

excl. ; MANU 415 0678 10 784

411 0169 10
511 0626 10
511 0627 10

1.6 CDTi
A 16 FDH; A 16 FDL; (66-88kW)

11.11- ; 
SAC

624 3742 33 846

SEMI; Easytronic; 623 3540 00 840

; ; 
excl.

415 0541 10 784

; ; 
excl.

415 0679 10 784

; Easytronic; 
excl. ; SEMI

415 0720 10 784

411 0122 10
511 0626 10
511 0627 10

2.0 CDTi
A 20 FD; (99kW)

11.11- 511 0626 10
511 0627 10

CORSA Mk I (B)
1.0 i 12V

X 10 XE; (40kW)
11.96-09.00 →19FN8072 620 1473 00 827

19FN8073→ 620 3118 00 829

414 0020 10

1.2 i
1.2 i 16V
1.4 i
1.4 i 16V
1.4 i S

C 12 NZ; C 14 NZ; C 14 SE; X 12 
SZ; X 12 XE; X 14 SZ; X 14 XE; 
(33-66kW)

03.93-09.00 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.6 GSI 16V
1.6 i 16V

C 16 XE; X 16 XE; (78-80kW)

03.93-09.00 →02HC1832
→20B96111

620 1468 00 784

827

02HC1833→
20B96112→

621 3027 00 784

830

414 0020 10

1.7 D
17 D (4EE1); X 17 D (4EE1); 

(44kW)

01.94-09.00 620 1473 00 827

414 0020 10

CORSA Mk II (C)
1.0 12V

Z 10 XE; Z 10 XEP; (43-44kW)
09.00-10.06 →19FN8072; MANU 620 3114 33 829

19FN8073→; MANU 620 3117 33 829

SEMI; Easytronic
SAC

620 3075 33 784

786

828

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.2 16V
1.2 16V Dualfuel
1.2 Twinport

Z 12 XE; Z 12 XEP; (55-59kW)

09.00-10.06 MANU 620 3090 34 829

VAUXHALL
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VAUXHALL
CORSA Mk II (C)
1.2 16V
1.2 16V Dualfuel
1.2 Twinport

Z 12 XE; Z 12 XEP; (55-59kW)

09.00-10.06 SEMI; Easytronic
SAC

620 3075 33 784

786

828

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.3 CDTI 16V

Z 13 DT; (52kW)
08.00-09.06 →2494873; MANU

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→; MANU
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873; MANU 622 3095 33 833

2494874→; MANU 622 3146 33 834

SEMI; Easytronic
SAC

622 3100 33 784

786

833

→2494873; MANU
SEMI; Easytronic

incl.

415 0232 10 784

2494874→; MANU
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.4
1.4 16V
1.4 Twinport

Z 14 XE; Z 14 XEP; (66kW)

09.00-10.06 620 3090 34 829

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.7 DI 16V

Y 17 DTL; (48kW)
08.00-09.06 621 3029 34 831

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.7 DTI 16V

Y 17 DT; (55kW)
08.00-09.06 621 3029 33 831

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.7 CDTI 16V

Z 17 DTH; (74kW)
08.00-09.06 incl. ; incl. 600 0166 00 822

623 3234 33 839

excl. ; MANU 415 0256 10 784

411 0121 10
→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10
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VAUXHALL
CORSA Mk II (C)
1.7 CDTI 16V

Z 17 DTH; (74kW)
08.00-09.06 MANU; 511 0629 10

1.8 16V
Z 18 XE; (92kW)

08.00-09.06 621 3027 33 830

→53052214; MANU; 
→54285917; MANU; 
→56; MANU; 

511 0628 10

53052215→; MANU; 
54285918→; MANU; 
56→; MANU; 

511 0630 10

MANU; 511 0629 10

CORSA Mk III (D)
1.0
1.0 i 12V

A 10 XEP; Z 10 XEP; (44-48kW)

11.06-08.14 MANU; F13 620 3117 33 829

excl. 620 3117 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.2
A 12 XEL; (51kW)

01.10- F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.2
1.2 LPG

Z 12 XEP; (59kW)

11.06- MANU; F13 620 3090 34 829

MANU; F17 620 3090 33 829

SEMI; Easytronic
SAC

620 3075 33 784

786

828

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.2 i 16V
1.2 LPG

A 12 XER; (61-63kW)

11.06-08.14 MANU; F13 620 3090 34 829

MANU; F17 620 3090 33 829

SEMI; Easytronic
SAC

621 3108 33 784

786

831

MANU
excl.

620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.3 CDTI
A 13 DTC; Z 13 DTJ; (55kW)

07.06- Z13DTJ; →2494873; MANU
incl. ; incl.

600 0164 00 784

822

Z13DTJ; 2494874→; MANU
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

Z13DTJ; →2494873; MANU 622 3095 33 833

Z13DTJ; 2494874→; MANU 622 3146 33 834

A13DTC 622 3236 33 835

Z13DTJ; →2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784

Z13DTJ; 2494874→; MANU
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.3 CDTI
Z 13 DTH; (66kW)

07.06- MANU; M20
incl. ; incl.

600 0168 00 784

822

MANU; M20 622 3180 33 834

SEMI; Easytronic 622 3115 33 834

MANU; M20
SEMI; Easytronic

excl.

415 0305 10 784

411 0124 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.3 CDTI
A 13 DTE; A 13 DTR; B 13 DTR; Z 

13 DTE; (70kW)

07.06- A13DTR; MANU; M20
incl. ; incl.

600 0168 00 784

822

A13DTR; MANU; M20 622 3180 33 834

A13DTE, Z13DTE; MANU; F17; 622 3236 33 835
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VAUXHALL
CORSA Mk III (D)
1.3 CDTI

A 13 DTE; A 13 DTR; B 13 DTR; Z 
13 DTE; (70kW)

07.06- A13DTE, Z13DTE; MANU; F17; 622 3159 33 834

A13DTE, Z13DTE; 
excl.

622 3236 09 835

A13DTE, Z13DTE; 
excl.

622 3159 09 834

A13DTR; MANU; M20
excl.

415 0305 10 784

A13DTE, Z13DTE; 
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4
1.4 LPG

A 14 XEL; A 14 XER; Z 14 XEP; 
(64-74kW)

07.06-08.14 F13 620 3090 34 829

F17 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4 LPG
Z 14 XEP; (66kW)

07.06-08.14 F13 620 3090 34 829

excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.4
A 14 NEL; (88kW)

07.12-08.14 621 3050 33 831

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.6 SRi
A 16 LEL; (110kW)

05.07-08.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3099 33 833

excl. ; MANU 415 0513 10 784

MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.6 VXR
A 16 LER; B 16 LER; Z 16 LER; 

(141kW)

12.13-08.14 622 3099 33 833

excl. ; MANU 415 0513 10 784

411 0233 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.6 VXR
A 16 LES; Z 16 LER; (150kW)

06.11-08.14 →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

Z16LER 622 3099 33 833

A16LES 622 3152 33 834

Z16LER
excl. ; MANU

415 0513 10 784

A16LES
incl. ; MANU

415 0709 10 784

411 0233 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.7 CDTI
Z 17 DTR; (92kW)

11.06-08.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

incl. ; incl. ; SAC 600 0237 00 784

786

824

SAC 624 3224 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

1.7 CDTI
A 17 DTS; (96kW)

11.06-08.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819
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VAUXHALL
CORSA Mk III (D)
1.7 CDTI

A 17 DTS; (96kW)
11.06-08.14 M32

SAC
624 3441 33 784

788

845

excl. ; SAC 624 3441 09 784

788

excl. ; MANU 415 0265 10 784

411 0121 10
MANU; 511 0626 10
MANU; 511 0627 10

CORSA Mk IV (E) (X15)
1.3 CDTi

B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTN; 
(55kW)

08.14- excl. 622 3236 09 835

1.3 CDTi
B 13 DTE; B 13 DTR; (70kW)

08.14- B13DTE
excl.

622 3236 09 835

B13DTR
excl.

622 3180 09 834

B13DTR
excl. ; MANU

415 0708 10 784

411 0124 10
1.4

B 14 XEJ; B 14 XEL; B 14 XER; 
(55-66kW)

08.14- excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0627 10

1.4 LPG
B 14 XEL; B 14 XER; (66kW)

08.14- excl. 620 3090 09 829

511 0627 10
1.4

B 14 NEJ; B 14 NEL; (74kW)
08.14- ; M32 462 0210 10 819

1.4
B 14 NEH; B 14 NET; (110kW)

07.15- ; M32 462 0210 10 819

excl. 623 3563 09 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 VXR

B 16 LER; B 16 LES; (151kW)
04.15- ; M32 462 0210 10 819

incl. ; MANU 415 0709 10 784

411 0233 10
CORSAVAN Mk IV (E) (X15)
1.3 CDTi

B 13 DTC; B 13 DTE; B 13 DTN; 
B 13 DTR; (55-70kW)

10.14- excl. 622 3236 09 835

1.4
B 14 XEJ; (55kW)

10.14- excl. 620 3090 09 829

MANU; 511 0627 10

FRONTERA MK I (A)
2.0
2.0 i

C 20 NE; X 20 SE; (85kW)

03.92-10.98 X20SE; →TV817970 622 2063 00 832

X20SE; TV817971→
C20NE

622 1153 00 831

2.2 i
X 22 XE; (100kW)

03.95-10.98 624 2059 00 841

2.3 TD
23 DTR; (74kW)

09.91-06.98 624 1155 00 840

2.4 i
C 24 NE; (92kW)

03.92-10.98 624 1614 00 841

2.5 TDS
25TDS (VM41B); (85kW)

11.91-10.98 624 2262 00 842

FRONTERA Mk II (B) (U99)
2.2 DTI

X 22 DTH; Y 22 DTH; (85kW)
10.98-09.04 →2V503299 624 3098 00 843

2V503300→2V599999 624 3155 00 843

3V500001→ 624 3160 00 843

→2V599999
excl. ; MANU

415 0079 10 784

3V500001→
excl. ; MANU

415 0207 10 784

→2V599999
3V500001→

411 0123 10

2.2 i
X 22 SE; Y 22 SE; (100kW)

10.98-10.04 →2V503299 624 2059 00 841

2V503300→ 624 3149 00 843

INSIGNIA Mk I (A) (G09)
1.4 (68)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.11-05.17 →01.12; ; M32 462 0194 10 818
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VAUXHALL
INSIGNIA Mk I (A) (G09)
1.4 (68)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.11-05.17 02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 LPG (68)

A 14 NET; (103kW)
07.12-05.17 ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 CDTI (68)

B 16 DTH; (100kW)
07.15-05.17 ; M32 462 0210 10 819

1.6 Turbo (68)
A 16 XHT; B 16 SHL; (125kW)

07.13-05.17 ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo (68)
A 16 LET; (132kW)

01.09-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.8 (68)

A 18 XER; B 18 XER; (103kW)
07.08-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
2.0 CDTI (68)

A 20 DT; A 20 DTC; A 20 DTJ; A 
20 DTL; (81-96kW)

07.08-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3394 33 784

787

845

; M32
excl. ; MANU

415 0507 10 784

411 0122 10
2.0 Biturbo CDTI (68)
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68)
2.0 CDTI (68)
2.0 CDTI 4x4 (68)

A 20 DTE; A 20 DTR; (88-143kW)

10.08-05.17 SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.0 CDTI (68)
2.0 CDTI 4x4 (68)

A 20 DTH; (118-120kW)

07.08-05.17 SAC 625 3138 33 784

788

847

→B1999999
incl. ; MANU

415 0532 10 784

C1000001→
incl. ; MANU

415 0638 10 784

2.0 Turbo (68)
2.0 Turbo 4x4 (68)

A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(162-184kW)

07.08-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 Turbo (68)
A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(184kW)

04.14-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

2.8 V6 Turbo 4x4 (68)
2.8 VXR (68)

A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

07.08-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

MANU
excl. ; MANU

415 0786 10 784

INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)
1.4 (69)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.11-05.17 →01.12; ; M32 462 0194 10 818

VAUXHALL
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VAUXHALL
INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)
1.4 (69)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.11-05.17 02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 LPG (69)

A 14 NET; (103kW)
07.12-05.17 ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 Turbo (69)

A 16 XHT; B 16 SHL; (125kW)
07.13-05.17 ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo (69)
A 16 LET; (132kW)

01.09-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.8 (69)

A 18 XER; B 18 XER; (103kW)
07.08-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
2.0 CDTI (69)

A 20 DT; A 20 DTC; A 20 DTJ; A 
20 DTL; (81-96kW)

07.08-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3394 33 784

787

845

; M32
excl. ; MANU

415 0507 10 784

411 0122 10
2.0 Biturbo CDTI (69)
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69)
2.0 CDTI (69)
2.0 CDTI 4x4 (69)

A 20 DTE; A 20 DTR; (88-143kW)

11.08-05.17 SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.0 CDTI (69)
2.0 CDTI 4x4 (69)

A 20 DTH; (118-120kW)

07.08-05.17 SAC 625 3138 33 784

788

847

→B1999999
incl. ; MANU

415 0532 10 784

C1000001→
incl. ; MANU

415 0638 10 784

2.0 Turbo (69)
2.0 Turbo 4x4 (69)

A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(162-184kW)

07.08-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.8 V6 Turbo 4x4 (69)
2.8 VXR (69)

A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

07.08-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

MANU
excl. ; MANU

415 0786 10 784

INSIGNIA Mk I (A) Sports Tourer (G09)
1.4 (35)

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.11-05.17 →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.4 LPG (35)

A 14 NET; (103kW)
07.12-05.17 ; M32 462 0210 10 819

VAUXHALL
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VAUXHALL
INSIGNIA Mk I (A) Sports Tourer (G09)
1.4 LPG (35)

A 14 NET; (103kW)
07.12-05.17 623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 CDTI (35)

B 16 DTH; (100kW)
07.15-05.17 ; M32 462 0210 10 819

1.6 Turbo (35)
A 16 XHT; B 16 SHL; (125kW)

07.13-05.17 ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 Turbo (35)
A 16 LET; (132kW)

01.09-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.8 (35)

A 18 XER; B 18 XER; (103kW)
07.08-05.17 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0530 10 784

411 0233 10
2.0 CDTI (35)

A 20 DT; A 20 DTC; A 20 DTJ; A 
20 DTL; (81-96kW)

07.08-05.17 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3394 33 784

787

845

; M32
excl. ; MANU

415 0507 10 784

411 0122 10
2.0 Biturbo CDTI (35)
2.0 Biturbo CDTI 4x4 (35)
2.0 CDTI (35)
2.0 CDTI 4x4 (35)

A 20 DTE; A 20 DTR; (88-143kW)

11.08-05.17 SAC 625 3138 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0638 10 784

2.0 CDTI (35)
2.0 CDTI 4x4 (35)

A 20 DTH; (118-120kW)

07.08-05.17 SAC 625 3138 33 784

788

847

→B1999999
incl. ; MANU

415 0532 10 784

C1000001→
incl. ; MANU

415 0638 10 784

2.0 Turbo (35)
2.0 Turbo 4x4 (35)

A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 
(162-184kW)

07.08-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

excl. ; MANU 415 0730 10 784

2.0 Turbo (35)
A 20 NFT; A 20 NHT; B 20 NHT; 

(184kW)

04.14-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

2.8 V6 Turbo (35)
2.8 VXR (35)

A 28 NER; A 28 NET; B 28 NER; 
(191-239kW)

08.08-05.17 SAC 625 3071 33 784

788

847

MANU
excl. ; MANU

415 0786 10 784

MERIVA Mk I (A)
1.3 CDTI

Y 13 DT; Z 13 DT; (51kW)
04.05-06.10 →2494873

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873 622 3095 33 833

2494874→ 622 3146 33 834

→2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784
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MERIVA Mk I (A)
1.3 CDTI

Y 13 DT; Z 13 DT; (51kW)
04.05-06.10 2494874→

excl. ; MANU
415 0442 10 784

411 0124 10
1.3 CDTI

Z 13 DTJ; (55kW)
01.03-10.09 →2494873

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→3740424
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873 622 3095 33 833

2494874→3740424 622 3146 33 834

3740425→ 622 3236 33 835

→2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784

2494874→3740424
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.4 16V Twinport

Z 14 XEP; (66kW)
01.03-06.10 MANU 620 3090 34 829

SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

1.6 i
Z 16 SE; (64kW)

01.03-06.10 621 3027 33 830

1.6 i 16V
Z 16 XE; (74kW)

01.03-09.05 MANU 621 3027 33 830

SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

1.6 i 16V Twinport
Z 16 XEP; (77kW)

05.03-06.10 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

→20LA7883; SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

20LA7884→; SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.6 Turbo
Z 16 LET; (132kW)

05.06-06.10 ; M32 462 0150 10 817

; M32 622 3099 33 833

; M32
excl. ; MANU

415 0513 10 784

411 0233 10
1.7 DTI

Y 17 DT; (55kW)
06.03-06.10 ; M32 462 0150 10 817

621 3029 33 831

1.7 CDTi
Z 17 DT; Z 17 DTH; (74kW)

09.03-06.10 ; M32 462 0150 10 817

incl. ; incl. 600 0166 00 822

623 3234 33 839

excl. ; MANU 415 0256 10 784

411 0121 10
1.8 i 16V

Z 18 XE; (92kW)
05.03-06.10 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3030 33 784

786

831

MERIVA Mk II (B) (S10)
1.3 CDTI

A 13 DTC; (55kW)
06.10- →B4999999; 622 3159 33 834

C4000001→; 622 3236 33 835

→B4999999
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
1.3 CDTi

A 13 DTE; (70kW)
06.10- →B4999999 622 3159 33 834

C4000001→ 622 3236 33 835

→B4999999
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
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MERIVA Mk II (B) (S10)
1.4

A 14 XER; B 14 XER; (74kW)
06.10- F13

F17; →B4999999
620 3090 33 829

F17; C4000001→ 621 3045 33 831

1.4
A 14 NEL; B 14 NEL; (88kW)

06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

MANU; F17 621 3050 33 831

→C4236654; MANU; M32; 415 0465 10 622 3160 33 834

C4236655→; MANU; M32; 415 0650 10 623 3563 33 840

→C4208755; MANU; M32; 622 3160 09/33
excl. ; MANU

415 0465 10 784

C4208756→; MANU; M32; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

1.4 LPG
A 14 NEL; B 14 NEL; (88kW)

06.11- MANU; F17 621 3050 33 831

→C4236654; MANU; M32; 415 0465 10 622 3160 33 834

C4236655→; MANU; M32; 415 0650 10 623 3563 33 840

→C4208755; MANU; M32; 622 3160 09/33
excl. ; MANU

415 0465 10 784

C4208756→; MANU; M32; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

1.4
A 14 NET; B 14 NET; (103kW)

06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

MANU; F17 621 3050 33 831

→C4236654; MANU; M32; 415 0465 10 622 3160 33 834

C4236655→; MANU; M32; 415 0650 10 623 3563 33 840

→C4208755; MANU; M32; 622 3160 09/33
excl. ; MANU

415 0465 10 784

C4208756→; MANU; M32; 623 3563 09/33
excl. ; MANU

415 0650 10 784

411 0233 10
1.7 CDTI

A 17 DT; (74kW)
06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
1.7 CDTi

A 17 DTC; A 17 DTI; A 17 DTS; 
(81-96kW)

06.10- →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

411 0121 10
MOKKA / MOKKA X (J13)
1.4 4x4

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
06.12- 623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.4

A 14 NET; B 14 NET; (103kW)
04.13- ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10
1.6 CDTi
1.6 CDTi 4x4

B 16 DTH; B 16 DTN; B 16 DTU; 
(81-100kW)

01.15- ; M32 462 0210 10 819

1.6
A 16 XER; B 16 XER; (85kW)

06.12- ; D16 623 3402 35 839

excl. 623 3402 09 839

1.7 CDTI
A 17 DTS; (96kW)

06.12- SAC 624 3441 33 784

788

845
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MOKKA / MOKKA X (J13)
1.7 CDTI

A 17 DTS; (96kW)
06.12- excl. ; MANU 415 0472 10 784

1.7 CDTI 4x4
A 17 DTS; (96kW)

06.12- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3441 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0472 10 784

MONTEREY Mk I
3.1 TD

4 JG2TC; (84kW)
09.91-07.98 625 1656 60 847

3.2
6 VD1; (130kW)

06.92-07.98 626 1655 60 847

MONTEREY Mk II (M98)
3.0 DTI

4 JX1; (117kW)
07.98-08.99 628 3040 60 848

MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (X70)
2.2 DTI (UD0)

G9T 720; G9T 722; G9T 750; 
(66kW)

09.00-05.10 G9T 720, G9T 722; 01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

G9T 720, G9T 722; →12.05; PF1; 0##
G9T 720, G9T 722; →12.05; PK5; 0##

624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722
excl.

624 3476 09

G9T 720, G9T 722 511 0012 10
2.5 D (UD0)

S8U 770; S8U 772; (59kW)
10.98-08.02 JD#A /E; S8U; PF1; 009, 010, 011, 012, 013, 014, 023 624 3077 33 842

JD#A /E; S8U; PF1; 000, 002, 003, 004, 017, 018, 
019, 020

624 3090 00

JD#A /E; S8U; 01.99→ 511 0012 10
2.5 CDTI (UD0, ED)

G9U 650; (74kW)
10.06-12.10 ; PK5.016, PK5.017, PK5.020, PK5.021

; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 
PK6.080

462 0202 10 818

785

786

; PK5.366, PK5.367, PK5.370
; PK6.370

462 0203 10 819

785

786

PK5; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 650 511 0283 10
2.5 DTI (ED, UD0)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01-05.10 ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015, PK5.016, PK5.017, PK5.020, 
PK5.021

; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 
PK6.080

462 0202 10 818

785

786

; PK6.370 462 0203 10 819

785

786

→04.05; PF1; 0##
PK5; 0##
PK6; 0##

08.04→12.05; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3476 33 845

05.05→; PK6; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 720, G9U 724 511 0012 10
2.5 CDTI (ED, UD0)

G9U 632; G9U 650; (88-107kW)
08.06-05.10 MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10
2.8 DTI (UD0, ED, HD)

S9W 702; (84kW)
10.98-10.01 ; PK5.009 462 0202 10 818

785

786

PF1; 0## 624 3476 33 845

01.99→; PF1 511 0012 10
3.0 DTi (ED)

ZD3 200; ZD3 202; (100kW)
10.03-05.10 PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

MOVANO Mk I (A) Combi (X70)
1.9 DTI (JD)

F9Q 770; (59kW)
09.00-10.01 624 3077 33 842
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MOVANO Mk I (A) Combi (X70)
1.9 DTI (JD)

F9Q 770; (59kW)
09.00-10.01 511 0012 10

1.9 DTI (JD)
F9Q 774; (60kW)

10.01-05.10 ; PK5.018, PK5.072 462 0155 10 818

785

786

; PK5.016 462 0202 10 818

785

786

; PK5.372 462 0203 10 819

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

C039091→; →05.05; PK5; 0## 624 3312 33 845

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

2.2 DTI (JD)
G9T 720; G9T 722; G9T 750; 

(66kW)

09.00-05.10 ; PK5.017, PK5.020, PK5.021, PK5.066, PK5.067, PK5.070, PK5.071 462 0202 10 818

785

786

G9T 720; 01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

G9T 720; →12.05; PF1; 0##
G9T 720; →12.05; PK5; 0##

624 3476 33 845

G9T 720
excl.

624 3476 09

G9T 720 511 0012 10
2.5 D (JD)

S8U 770; (59kW)
10.98-09.00 JD#A /E; S8U; PF1; 009, 010, 011, 012, 013, 014, 023 624 3077 33 842

JD#A /E; S8U; PF1; 000, 002, 003, 004, 017, 018, 
019, 020

624 3090 00

JD#A /E; S8U; 01.99→ 511 0012 10
2.5 CDTI (JD)

G9U 650; (74kW)
10.01-08.09 ; PK5.016, PK5.017, PK5.020, PK5.021

; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.070, PK6.079, PK6.080
462 0202 10 818

785

786

; PK5.366, PK5.367, PK5.370
; PK6.370

462 0203 10 819

785

786

→12.05; PK5; 0## 624 3476 33 845

01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 650 511 0283 10
2.5 DTI (JD)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01-08.09 ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015, PK5.016, PK5.017, PK5.020, 
PK5.021

; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 
PK6.080

462 0202 10 818

785

786

; PK5.366, PK5.367, PK5.370
; PK6.370

462 0203 10 819

785

786

→04.05; PF1; 0##
PK5; 0##
PK6; 0##

08.04→12.05; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3476 33 845

05.05→; PK6; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 720 511 0012 10
2.5 CDTI (JD)

G9U 632; G9U 650; (88-107kW)
02.03-05.10 MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10
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MOVANO Mk I (A) Combi (X70)
2.8 DTI (JD)

S9W 702; (84kW)
10.98-10.01 ; PK5.009 462 0202 10 818

785

786

PF1; 0## 624 3476 33 845

01.99→; PF1 511 0012 10
3.0 DTi (JD)

ZD3 200; (100kW)
10.03-05.10 PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

MOVANO Mk I (A) Van (X70)
1.9 DTI (FD)

F9Q 770; (59kW)
09.00-10.01 624 3077 33 842

511 0012 10
1.9 DTI (FD)

F9Q 774; (60kW)
10.01-05.10 ; PK5.018, PK5.068, PK5.072 462 0155 10 818

785

786

; PK5.022 462 0202 10 818

785

786

; PK5.372 462 0203 10 819

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

C039091→; →05.05; PK5; 0## 624 3312 33 845

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

2.2 DTI (FD)
G9T 720; G9T 722; G9T 750; 

(66kW)

09.00-05.10 ; PK5.016, PK5.020, PK5.021, PK5.022, PK5.066, PK5.067, PK5.070, 
PK5.071

462 0202 10 818

785

786

G9T 720, G9T 722; 01.06→; PK5; 3## 624 3476 34 845

G9T 720, G9T 722; →12.05; PF1; 0##
G9T 720, G9T 722; →12.05; PK5; 0##

624 3476 33 845

G9T 720, G9T 722
excl.

624 3476 09

G9T 720, G9T 722 511 0012 10
2.5 D (FD)

S8U 770; (59kW)
10.98-09.00 JD#A /E; S8U; PF1; 009, 010, 011, 012, 013, 014, 023 624 3077 33 842

JD#A /E; S8U; PF1; 000, 002, 003, 004, 017, 018, 
019, 020

624 3090 00

JD#A /E; S8U; 01.99→ 511 0012 10
2.5 CDTI (FD)

G9U 650; (74kW)
10.06-12.10 ; PK5.016, PK5.017, PK5.020, PK5.021

; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.069, PK6.070, PK6.079, PK6.080
462 0202 10 818

785

786

; PK5.366, PK5.367, PK5.370
; PK6.370

462 0203 10 819

785

786

PK5; 3## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 650 511 0283 10
2.5 DTI (FD)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01-05.10 ; PK5.007, PK5.008, PK5.014, PK5.015, PK5.016, PK5.017, PK5.020, 
PK5.021, PK5.064

; PK6.019, PK6.020, PK6.029, PK6.030, PK6.069, PK6.070, PK6.079, 
PK6.080

462 0202 10 818

785

786

; PK5.366, PK5.367, PK5.370
; PK6.370

462 0203 10 819

785

786

→04.05; PF1; 0##
PK5; 0##
PK6; 0##

08.04→12.05; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3476 33 845

05.05→; PK6; 3## 624 3476 34 845
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MOVANO Mk I (A) Van (X70)
2.5 DTI (FD)

G9U 720; G9U 724; G9U 750; G9U 
754; (84kW)

10.01-05.10 excl. 624 3476 09

410 0036 10

G9U 720, G9U 724 511 0012 10
2.5 CDTI (FD)

G9U 632; G9U 650; (88-107kW)
08.06-05.10 MANU; PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

511 0283 10
2.8 TDI (FD)

S9W 702; (84kW)
10.98-10.01 ; PK5.009 462 0202 10 818

785

786

PF1; 0## 624 3476 33 845

01.99→; PF1 511 0012 10
3.0 DTi (FD)

ZD3 202; (100kW)
10.03-05.10 PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

MOVANO Mk II (B)
2.3 CDTI [RWD] (FV, UV, HV, EV)

M9T 670; M9T 686; M9T 690; 
M9T 692; M9T 694; M9T 696; M9T 
698; M9T 870; M9T 876; M9T 898; 
(74-107kW)

05.10- ZF4 626 3050 00

incl. ; MANU 415 0490 10 784

2.3 CDTI FWD (FV, JV, UV, HV, EV)
M9T 670; M9T 672; M9T 676; 

M9T 678; M9T 680; M9T 696; M9T 
870; M9T 876; (74-107kW)

05.10- MANU; PF6; 0##
incl. ; incl. ; SAC

600 0235 00 784

786

824

MANU; PF6; 0##
SAC

626 3049 33 784

788

847

MANU; PF6
SEMI; PA0, Easytronic

excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

incl. ; MANU 415 0485 10 784

2.3 CDTI FWD (FV, JV, UV, HV, EV)
M9T 702; M9T 704; M9T 706; 

(96-125kW)

05.14- excl. ; SAC 626 3049 09 784

788

2.3 CDTI [RWD] (FV)
M9T 700; M9T 702; (100kW)

05.14- M9T-702
excl. ; SAC

626 3049 09 784

788

2.3 CDTI [RWD]
2.3 CDTI FWD

M9T 694; M9T 880; (110kW)

01.13- M9T 880
SAC

626 3049 33 784

788

847

M9T 880
incl. ; MANU

415 0485 10 784

2.3 CDTI FWD
M9T 880; (110kW)

01.13- SAC 626 3049 33 784

788

847

incl. ; MANU 415 0485 10 784

OMEGA (B)
2.0 DTI 16V

X 20 DTH; (74kW)
01.98-09.00 624 1652 33 841

411 0123 10
→08.00 511 0271 10

2.0
X 20 SE; (85kW)

03.94-09.99 622 1650 33 832

622 1649 00 832

511 0271 10
2.0 16V

X 20 XEV; (100kW)
03.94-07.01 622 1650 33 832

511 0271 10
2.2 DTI 16V

Y 22 DTH; (88kW)
08.00-07.03 SAC 624 3100 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0188 10 784

411 0123 10
511 0271 10

2.2 16V
Y 22 XE; Z 22 XE; (106kW)

01.94-06.03 623 3118 00 838

excl. 623 3118 09 838

→14371823 411 0127 10
10.99→ 511 0271 10
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OMEGA (B)
2.5 TD

25 DT; X 25 DT; (96kW)
04.94-07.01 624 1652 33 841

411 0026 10
511 0271 10

2.5 DTI 24V
Y 25 DT; (110kW)

09.01-07.03 511 0271 10

2.5 V6
X 25 XE; (125kW)

03.94-09.00 624 1652 33 841

411 0130 10
511 0271 10

2.6 V6
3.0 V6

X 30 XE; Y 26 SE; (132-155kW)

04.94-07.03 624 1652 33 841

411 0130 10
410 0002 10

511 0271 10
3.2 V6

Y 32 SE; (160kW)
02.01-07.03 624 1652 00 841

excl. 624 1652 09 841

411 0130 10
410 0002 10

511 0271 10
SIGNUM (Z03)
1.8

Z 18 XE; (90kW)
06.03-07.05 621 3027 33 830

1.8
Z 18 XER; (103kW)

08.05-05.08 →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.9 CDTI
Z 19 DT; (88kW)

04.04-03.08 ; M32 462 0150 10 817

→6011895; F40
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→6011895; M32
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→6011895; F40
SAC

624 3171 33 784

787

843

→6011895; M32
SAC

624 3226 33 784

787

844

6011896→; F40
SAC

624 3435 33 784

788

845

6011896→; M32
SAC

624 3383 33 784

787

845

→6011895; F40
→6011895; M32

excl. ; MANU

415 0241 10 784

6011896→; F40
6011896→; M32

excl. ; MANU

415 0445 10 784

F40
M32

411 0122 10

1.9 CDTI 16V
Z 19 DTH; (110kW)

04.04-03.08 →17361103
→04511800

incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→17361103
→04511800

SAC

624 3171 33 784

787

843

17361104→
04511801→

excl. ; SAC

624 3383 09 784

787
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VAUXHALL
SIGNUM (Z03)
1.9 CDTI 16V

Z 19 DTH; (110kW)
04.04-03.08 →17361103

→04511800
excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
04511801→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
2.0 DTI

Y 20 DTH; (74kW)
05.03-05.08 incl. ; incl. 600 0094 00 822

623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0163 10 784

411 0125 10
2.0 i Turbo

Z 20 NET; (129kW)
03.03-10.08 SAC 624 3169 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0234 10 784

2.2 DTI
Y 22 DTR; (92kW)

05.03-05.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0212 00 784

786

824

SAC 624 3103 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0157 10 784

411 0123 10
2.2 i

Z 22 YH; (114kW)
05.03-05.08 ; M32 462 0150 10 817

; F23 623 3113 33 838

; M32 623 3210 33 839

; F23
excl. ; MANU

415 0235 10 784

; M32
excl. ; MANU

415 0266 10 784

411 0132 10
2.8 V6 Turbo

Z 28 NEL; (169kW)
07.05-05.08 SAC 624 3225 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0267 10 784

411 0163 10
3.0 CDTi
3.0 V6 CDTI

Y 30 DT; Z 30 DT; (130-135kW)

05.03-06.08 SAC 624 3175 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0314 10 784

3.2 V6
Z 32 SE; (155kW)

05.03-05.08 SAC 624 3099 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0162 10 784

411 0130 10
SINTRA
2.2 DTI

X 22 DTH; (85kW)
07.97-04.99 excl. ; MANU 415 0079 10 784

411 0123 10
2.2 i 16 V

X 22 XE; (104kW)
11.96-04.99 623 2102 33 836

TIGRA Mk I (S93)
1.4 16V

X 14 XE; (66kW)
07.94-12.00 620 3090 00 784

829

414 0020 10

1.6 16V
X 16 XE; (78kW)

07.94-12.00 →02HC1832
→20B96111

620 1468 00 784

827

02HC1833→
20B96112→

621 3027 00 784

830

414 0020 10
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VAUXHALL
TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI

Z 13 DT; (51kW)
06.04-08.09 →2494873

incl. ; incl.
600 0164 00 784

822

2494874→
incl. ; incl.

600 0165 00 784

822

→2494873 622 3095 33 833

2494874→ 622 3146 33 834

→2494873; MANU
incl.

415 0232 10 784

2494874→
excl. ; MANU

415 0442 10 784

411 0124 10
→4E999999; MANU; 511 0628 10
5E000001→; MANU; 511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.4

Z 14 XEP; (66kW)
06.04-08.09 →8E999999; MANU 620 3090 34 829

SEMI; Easytronic
SAC

621 3026 33 784

786

830

→4E999999; MANU; 511 0628 10
5E000001→; MANU; 511 0630 10

MANU; 511 0629 10
1.8

Z 18 XE; (92kW)
06.04-08.09 →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

→4E999999; MANU; 511 0628 10
5E000001→; MANU; 511 0630 10

MANU; 511 0629 10

VECTRA (B)
1.6 i

X 16 SZR; (55kW)
08.95-10.01 F13 620 3090 33 829

excl. 620 3090 09 829

→W1238518 511 0273 10
1.6 i 16V

X 16 XEL; Y 16 XE; Z 16 XE; 
(74kW)

08.95-10.01 →02HC1832; F17
→20B96111; F17

620 2098 33 828

→02HC1832; F23
→20B96111; F23

620 2098 34 828

02HC1833→; F17
20B96112→; F17

621 3027 33 830

02HC1833→; F23
20B96112→; F23

621 3027 34 831

→02HC1832
→20B96111

excl.

620 2098 09 828

02HC1833→
20B96112→

excl.

621 3027 09 830

→W1238518 511 0273 10
1.8 i 16V

X 18 XE; X 18 XE1; (85kW)
10.95-09.00 X18XE1; F17 621 3027 33 830

X18XE1
excl.

621 3027 09 830

X18XE
excl.

622 2272 09 833

→W1238518 511 0273 10
1.8 i 16V

Z 18 XE; (92kW)
09.00-07.03 F17 621 3027 33 830

F23 621 3027 34 831

excl. 621 3027 09 830

→W1238518 511 0273 10
2.0 Di 16V

X 20 DTL; (60kW)
08.95-10.01 F18+ 623 2214 33 837

F23 623 3135 33 838

→W1238518 511 0273 10
2.0 DTi 16V

X 20 DTH; Y 20 DTH; (74kW)
08.95-10.01 X20DTH; F18+ 623 2214 33 837

X20DTH; F23 623 3135 33 838

Y20DTH; F23 623 3131 33 838

Y20DTH
excl.

623 3131 09 838

→W1238518 511 0273 10
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VAUXHALL
VECTRA (B)
2.0 i 16V

X 20 XEV; (100kW)
10.95-01.01 F23 623 3125 33 838

F18, F18+ 622 2272 33 833

→W1238518 511 0273 10
2.2 DTI 16V

Y 22 DTR; (92kW)
08.95-10.01 624 3119 33 843

2.2 i 16V
Z 22 SE; (108kW)

08.95-07.03 623 3125 33 838

2.5 i GSi
2.5 i V6

X 25 XE; (125-143kW)

09.95-08.00 623 2102 33 836

→W1238518 511 0273 10

VECTRA Mk II (C)
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

Z 18 XE; (90kW)

04.02-07.08 621 3027 33 830

1.8
Z 18 XER; (103kW)

01.06-07.08 →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.9 CDTI
Z 19 DT; (88kW)

04.02-09.08 ; M32 462 0150 10 817

→MY 2008; →81999999; F40
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→MY 2008; →81999999; M32
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→MY 2008; →81999999; F40
SAC

624 3171 33 784

787

843

→MY 2008; →81999999; M32
SAC

624 3226 33 784

787

844

MY 2009→; 91000001→; F40
SAC

624 3435 33 784

788

845

MY 2009→; 91000001→; M32
SAC

624 3383 33 784

787

845

→MY 2008; →81999999; F40
→MY 2008; →81999999; M32
excl. ; MANU

415 0241 10 784

MY 2009→; 91000001→; F40
MY 2009→; 91000001→; M32
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 CDTI 16V

Z 19 DTH; (110kW)
04.04-05.09 →17361103

→04511800
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→17361103
→04511800

SAC

624 3171 33 784

787

843

17361104→
04511801→

SAC

624 3435 33 784

788

845

→17361103
→04511800

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
04511801→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
2.0 DTI 16V

Y 20 DTH; (74kW)
04.02-10.08 incl. ; incl. 600 0094 00 822

623 3113 33 838
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VAUXHALL
VECTRA Mk II (C)
2.0 DTI 16V

Y 20 DTH; (74kW)
04.02-10.08 excl. ; MANU 415 0163 10 784

411 0125 10
2.0 16V Turbo

Z 20 NET; (129kW)
01.00-10.08 SAC 624 3169 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0234 10 784

2.2 DTI 16V
Y 22 DTR; (92kW)

04.02-10.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0212 00 784

786

824

SAC 624 3103 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0157 10 784

411 0123 10
2.2 16V

Z 22 SE; (108kW)
01.02-10.08 623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0235 10 784

411 0132 10
2.2 direct

Z 22 YH; (114kW)
01.02-10.08 ; M32 462 0150 10 817

; F23 623 3113 33 838

; M32 623 3210 33 839

; F23
excl. ; MANU

415 0235 10 784

; M32
excl. ; MANU

415 0266 10 784

; F23
; M32

411 0132 10

2.8 V6 Turbo
Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW)

08.05-07.08 SAC 624 3225 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0267 10 784

411 0163 10
3.0 CDTi
3.0 V6 CDTI

Y 30 DT; Z 30 DT; (130-135kW)

06.03-07.08 SAC 624 3175 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0314 10 784

3.2 V6
Z 32 SE; (155kW)

06.03-07.08 SAC 624 3099 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0162 10 784

411 0130 10
VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
1.8 16V
1.8 16V Dualfuel

Z 18 XE; (90kW)

08.02-07.08 621 3027 33 830

1.8
Z 18 XER; (103kW)

01.06-07.08 →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.9 CDTI
Z 19 DT; (88kW)

08.02-07.08 ; M32 462 0150 10 817

→MY 2008; →81999999; F40
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→MY 2008; →81999999; M32
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→MY 2008; →81999999; F40
SAC

624 3171 33 784

787

843
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VAUXHALL
VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
1.9 CDTI

Z 19 DT; (88kW)
08.02-07.08 →MY 2008; →81999999; M32

SAC
624 3226 33 784

787

844

MY 2009→; 91000001→; F40
SAC

624 3435 33 784

788

845

MY 2009→; 91000001→; M32
SAC

624 3383 33 784

787

845

→MY 2008; →81999999; F40
→MY 2008; →81999999; M32
excl. ; MANU

415 0241 10 784

MY 2009→; 91000001→; F40
MY 2009→; 91000001→; M32
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 CDTI 16V

Z 19 DTH; (110kW)
04.04-07.08 →17361103

→04511800
incl. ; incl. ; SAC

600 0229 00 784

786

824

→17361103
→04511800

SAC

624 3171 33 784

787

843

17361104→
04511801→

SAC

624 3435 33 784

788

845

→17361103
→04511800

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
04511801→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
2.0 DTI 16V

Y 20 DTH; (74kW)
08.02-07.08 incl. ; incl. 600 0094 00 822

623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0163 10 784

411 0125 10
2.0 16V Turbo

Z 20 NET; (129kW)
03.03-07.08 SAC 624 3169 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0234 10 784

2.2 DTI 16V
Y 22 DTR; (92kW)

08.02-07.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0212 00 784

786

824

SAC 624 3103 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0157 10 784

411 0123 10
2.2 16V

Z 22 SE; (108kW)
08.02-07.08 623 3113 33 838

excl. ; MANU 415 0235 10 784

411 0132 10
2.2 direct

Z 22 YH; (114kW)
10.03-08.05 ; M32 462 0150 10 817

; F23 623 3113 33 838

; M32 623 3210 33 839

; F23
excl. ; MANU

415 0235 10 784

; M32
excl. ; MANU

415 0266 10 784

; F23
; M32

411 0132 10
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VAUXHALL
VECTRA Mk II (C) CC (Z02)
2.8 V6 Turbo

Z 28 NEL; Z 28 NET; (169-206kW)
08.05-07.08 SAC 624 3225 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0267 10 784

411 0163 10
3.0 CDTi
3.0 V6 CDTI

Y 30 DT; Z 30 DT; (130-135kW)

06.03-07.08 SAC 624 3175 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0314 10 784

3.2 V6
Z 32 SE; (155kW)

08.02-07.08 SAC 624 3099 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0162 10 784

411 0130 10
VIVARO A Box (X83)
1.9 DI

F9Q 762; (59kW)
08.01-12.06 ; PK5.019, PK5.063, PK5.069 462 0155 10 818

785

786

; PK5.011, PK5.013 462 0202 10 818

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

C039091→; →05.05; PK5; 0## 624 3312 33 845

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

1.9 DTI
F9Q 760; (74kW)

08.01-12.06 ; PK6.008, PK6.031, PK6.071, PK6.073, PK6.075, PK6.081 462 0155 10 818

785

786

; PK6.371, PK6.373, PK6.375 462 0203 10 819

785

786

→C092128; MANU; PK5, PK6; 0##
→C092128; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3087 33 842

→C092128; MANU; PK5, PK6; 3## 624 3087 34 842

C092129→; MANU; PK5, PK6; 0##
C092129→; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3312 33 845

C092129→; MANU; PK5, PK6; 3##
C092129→; MANU; PF6; 0##

624 3312 34 845

→C092128
excl.

624 3087 09 842

C092129→
excl.

624 3312 09 845

2.0 CDTI
M9R 630; M9R 692; M9R 780; 

M9R 782; M9R 786; M9R 788; 
(66-84kW)

01.06-07.14 PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 ECOTEC
F4R 820; (86kW)

08.06-07.14 ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

2.0 16V
F4R 720; (88kW)

08.01-12.06 ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786
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VAUXHALL
VIVARO A Box (X83)
2.0 16V

F4R 720; (88kW)
08.01-12.06 ; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

→09.05; PK6; 0## 624 3092 34 842

10.05→; PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 CDTI
G9U 630; (84-107kW)

08.06-07.14 C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

C022529→; MANU; PK6; 0## 624 3945 34 847

→C022528; MANU
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

→4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 DTI
G9U 730; (99kW)

07.03-07.14 ; PK6.007, PK6.027, PK6.028 462 0155 10 818

785

786

G9U 730; C022529→; MANU; PK6; 0## 624 3945 34 847

G9U 730; C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

G9U 730; →C022528; MANU
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

G9U 730; C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

G9U 730; →4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

VIVARO A Combi (X83)
1.9 DI

F9Q 762; (59kW)
08.01-12.06 ; PK5.019, PK5.063, PK5.069 462 0155 10 818

785

786

; PK5.011, PK5.013 462 0202 10 818

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

C039091→; →05.05; PK5; 0## 624 3312 33 845

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845

1.9 DTI
F9Q 760; (74kW)

08.01-12.06 ; PK6.008, PK6.031, PK6.071, PK6.073, PK6.075, PK6.081 462 0155 10 818

785

786

; PK6.371, PK6.373, PK6.375 462 0203 10 819

785

786

→C092128; MANU; PK5, PK6; 0##
→C092128; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3087 33 842

→C092128; MANU; PK5, PK6; 3## 624 3087 34 842

C092129→; MANU; PK5, PK6; 0##
C092129→; SEMI; Easytronic, PA6; 0##

624 3312 33 845

C092129→; MANU; PK5, PK6; 3##
C092129→; MANU; PF6; 0##

624 3312 34 845

→C092128
excl.

624 3087 09 842

C092129→
excl.

624 3312 09 845
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VAUXHALL
VIVARO A Combi (X83)
2.0 CDTI

M9R 630; M9R 780; M9R 782; 
M9R 784; M9R 786; M9R 788; 
(66-84kW)

01.06-07.14 PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 ECOTEC
F4R 820; (86kW)

08.06-07.14 ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

2.0 16V
F4R 720; (88kW)

08.01-12.06 ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

→09.05; PK6; 0## 624 3092 34 842

10.05→; PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 CDTI
G9U 630; (84-107kW)

01.06-07.14 C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

C022529→; MANU; PK6; 0## 624 3945 34 847

→C022528; MANU
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

→4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 DTI
G9U 730; (99kW)

07.03-07.14 ; PK6.007, PK6.027, PK6.028 462 0155 10 818

785

786

G9U 730; C022529→; MANU; PK6; 0## 624 3945 34 847

G9U 730; C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

G9U 730; C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

G9U 730; →C022528; MANU
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

G9U 730; →4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

VIVARO A Platform/Chassis (X83)
1.9 DI

F9Q 762; (59kW)
04.03-07.14 ; PK5.019, PK5.063, PK5.069 462 0155 10 818

785

786

; PK5.011, PK5.013 462 0202 10 818

785

786

→C039090; →05.05; PK5; 0## 624 3087 33 842

C039091→; →05.05; PK5; 0## 624 3312 33 845

→C039090; 06.05→; PK5; 3## 624 3087 34 842

C039091→; 06.05→; PK5; 3## 624 3312 34 845

→C039090
excl.

624 3087 09 842

C039091→
excl.

624 3312 09 845
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VAUXHALL
VIVARO A Platform/Chassis (X83)
2.0 CDTI

M9R 630; M9R 780; M9R 782; 
M9R 786; M9R 788; (66-84kW)

01.06-07.14 PF6; 0## 624 3476 34 845

excl. 624 3476 09

2.0 ECOTEC
F4R 820; (86kW)

08.06-07.14 ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

2.0 16V
F4R 720; (88kW)

04.03-07.14 ; PK6.009, PK6.072, PK6.076 462 0155 10 818

785

786

; PK6.022, PK6.026 462 0202 10 818

785

786

; PK6.372, PK6.375, PK6.376 462 0203 10 819

785

786

→09.05; PK6; 0## 624 3092 34 842

10.05→; PK6; 3## 624 3092 33 842

excl. 624 3092 09 842

2.5 CDTI
G9U 630; (84-107kW)

08.06-07.14 C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

C022529→; MANU; PK6; 0## 624 3945 34 847

→C022528; MANU
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

→4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

2.5 CDTI
G9U 730; (99kW)

04.03-07.06 ; PK6.007, PK6.027, PK6.028 462 0155 10 818

785

786

G9U 730; C022529→; MANU; PK6; 0## 624 3945 34 847

G9U 730; C022529→; MANU; PK6; 3## 624 3945 33 847

G9U 730; C022529→; MANU
excl.

624 3945 09

G9U 730; →C022528; MANU
excl. ; SAC

623 3159 09 784

786

G9U 730; →4V644188
incl. ; MANU

415 0146 10 784

410 0036 10

VIVARO B (X82)
1.6 CDTi

R9M 408; R9M 413; R9M 450; 
(66-107kW)

05.14- excl. ; SAC 624 3930 09 784

excl. ; MANU 415 0796 10 784

VX220 (E01)
2.0 i Turbo

Z 20 LET; (147kW)
03.01-07.05 623 3128 33 838

2.2 i
Z 22 SE; (108kW)

09.00-07.05 623 3125 33 838

ZAFIRA Mk I (A) (F75)
1.6 16V
1.6 CNG
1.8 16V

X 16 XEL; X 18 XE1; Z 16 XE; Z 16 
YNG; Z 18 XE; (71-92kW)

04.99-08.05 621 3027 33 830

1.8 Dualfuel
Z 18 XE; (92kW)

09.00-08.05 F23 621 3027 34 831

F17 621 3027 33 830

excl. 621 3027 09 830

VAUXHALL
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VAUXHALL
ZAFIRA Mk I (A) (F75)
2.0 DI 16V

X 20 DTL; (60kW)
10.99-08.05 MANU; F18+ 623 2214 33 837

17252117→; MANU; F23 623 3135 33 838

2.0 DTI 16V
Y 20 DTH; (74kW)

04.99-08.05 32000001→
35000001→
38000001→
3H000001→

incl. ; incl.

600 0094 00 822

→22999999
→25999999
→28999999
→2H999999

623 3131 33 838

32000001→
35000001→
38000001→
3H000001→

623 3113 33 838

32000001→
35000001→
36000001→
38000001→
3B000001→
3H000001→

excl. ; MANU

415 0163 10 784

32000001→
35000001→
36000001→
38000001→
3B000001→
3H000001→

411 0125 10

2.0
2.0 GSI Turbo

Z 20 LET; (141-147kW)

09.01-06.05 623 3128 33 838

2.2 D
Y 22 DTR; (92kW)

06.01-06.05 624 3127 33 843

2.2 16V
Z 22 SE; (108kW)

11.98-08.04 623 3125 33 838

ZAFIRA Mk II (B) (M75)
1.6 CNG

Z 16 YNG; (69kW)
07.05-11.14 →20KC3240 621 3027 33 830

20KC3241→ 621 3045 33 831

1.6
Z 16 XE1; Z 16 XEP; (77kW)

07.05-11.14 →20KC2904 621 3027 33 830

20KC2905→ 621 3045 33 831

1.6
A 16 XER; Z 16 XER; (85kW)

12.07-11.14 →20KC2904; MANU 621 3027 33 830

20KC2905→; MANU 621 3045 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.6 CNG Turbo
A 16 XNT; Z 16 XNT; (110kW)

02.09-11.14 11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

622 3152 33 834

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.7 CDTI

A 17 DTJ; A 17 DTR; Z 17 DTJ; 
(81-92kW)

01.08-11.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3735 33 846

excl. ; MANU
415 0539 10 784

411 0121 10
1.8

A 18 XEL; A 18 XER; Z 18 XER; 
(88-103kW)

04.05-11.14 →20KC3240; MANU 621 3042 33 831

20KC3241→; MANU 621 3050 33 831

SEMI; Easytronic
SAC

621 3043 33 784

786

831

1.9 CDTI
Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)

07.05-11.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

VAUXHALL
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VAUXHALL
ZAFIRA Mk II (B) (M75)
1.9 CDTI

Z 19 DT; Z 19 DTL; (74-88kW)
07.05-11.14 →MY 2008; →82999999

→MY 2008; →8G999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →8G999999
SAC

624 3226 33 784

787

844

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 9G000001→
SAC

624 3383 33 784

787

845

→MY 2008; →82999999
→MY 2008; →8G999999
excl. ; MANU

415 0241 10 784

MY 2009→; 92000001→
MY 2009→; 9G000001→
excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
1.9 CDTI

Z 19 DTH; (110kW)
07.05-11.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

→17361103
→4609283

incl. ; incl. ; SAC

600 0158 00 784

786

822

→17361103
→4609283

SAC

624 3226 33 784

787

844

17361104→
4609284→

SAC

624 3383 33 784

787

845

→17361103
→4609283

excl. ; MANU

415 0241 10 784

17361104→
4609284→

excl. ; MANU

415 0445 10 784

411 0122 10
2.0

Z 20 LER; (147kW)
07.05-11.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0283 10 784

411 0132 10
2.0

Z 20 LEH; (176kW)
01.06-11.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3233 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0299 10 784

411 0132 10
2.2

Z 22 YH; (110kW)
07.05-11.14 →10.10; ; M32 462 0150 10 817

11.10→01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3210 33 839

excl. ; MANU 415 0266 10 784

411 0132 10
ZAFIRA Mk III (P12)
1.4
1.4 LPG

A 14 NEL; A 14 NET; B 14 NET; 
(88-103kW)

10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

623 3563 33 840

excl. ; MANU 415 0650 10 784

411 0233 10

VAUXHALL
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VAUXHALL
ZAFIRA Mk III (P12)
1.6 CNG

A 16 XNT; B 16 XNT; (110kW)
10.11- →01.12; ; M32 462 0194 10 818

02.12→; ; M32 462 0210 10 819

excl. ; MANU 415 0505 10 784

411 0233 10
1.6 Turbo

A 16 XHT; (125kW)
12.12- SAC 624 3775 33 784

788

846

1.6 SIDI
A 16 SHT; B 16 SHT; (147kW)

07.13- ; M32 462 0210 10 819

SAC 624 3775 33 784

788

846

1.8
A 18 XEL; A 18 XER; (85-103kW)

10.11- 623 3402 34 839

2.0 BiTurbo CDTI
2.0 CDTi

A 20 DT; A 20 DTH; A 20 DTL; A 
20 DTR; Y 20 DTJ; Z 20 DTJ; 
(81-143kW)

10.11- SAC 624 3704 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0630 10 784

VOLVO
940 II (944, 945)
2.0 Turbo

B 200 FT; (114kW)
04.96-10.98 YV194521; →109050; 109116→109342 624 1616 00 841

YV194521; 109051→109115; 109343→ 624 2073 00 841

2.0 Turbo
B 200 FT; (114kW)

04.96-10.98 YV194421; →164381; 164440→164641 624 1616 00 841

YV194421; 164382→164439; 164642→ 624 2073 00 841

2.3
B 230 FB; (96kW)

08.94-10.98 YV194485; →164381; 164440→164641 623 0370 10 835

YV194485; 164382→164439; 164642→ 623 2071 00 836

YV194485
excl.

623 0370 09 835

2.3
B 230 FB; (96kW)

08.94-10.98 YV194585; →109050; 109116→109342 623 0370 10 835

YV194585; 109051→109115; 109343→ 623 2071 00 836

YV194585
excl.

623 0370 09 835

2.3 ti
B 230 FK; (99kW)

01.95-10.98 YV194481; →164381; 164440→164641 624 1616 00 841

YV194481; 164382→164439; 164642→ 624 2073 00 841

2.3 ti
B 230 FK; (99kW)

01.95-10.98 YV194581; →109050; 109116→109342 624 1616 00 841

YV194581; 109051→109115; 109343→ 624 2073 00 841

2.3 Turbo
B 230 FT; (121-126kW)

08.94-10.98 YV194586(7)1; →109050; 109116→109342 624 1616 00 841

YV194586(7)1; 109051→109115; 109343→ 624 2073 00 841

2.3 Turbo
B 230 FT; (121kW)

08.94-10.98 YV194486(7)1; →164381; 164440→164641 624 1616 00 841

YV194486(7)1; 164382→164439; 164642→ 624 2073 00 841

2.4 TD Interc.
D 24 TIC; (90kW)

08.94-10.98 YV1944741
YV1945741

623 2240 00 837

C30 (533)
1.6

B 4164 S3; (74kW)
10.06-12.12 622 3226 33 834

511 0640 10
511 0651 10

1.6 D
D 4164 T; (80kW)

10.06-12.12 →01.07; 418 0388 10
02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0200 00 784

786

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3710 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3710 09 784

788

→01.07; 624 3710 09
→01.07; 624 3710 33, 418 0388 10
02.07→; 624 3710 09/33
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

VOLVO
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VOLVO
C30 (533)
1.6 D2

D 4162 T; (84kW)
10.10-12.12 →C#999999

excl. ; SAC
624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

511 0640 10
511 0651 10

1.8
B 4184 S11; (92kW)

10.06-12.12 →01.07; →066943
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →066943; 418 0388 10
02.07→; →066943

623 3123 34 838

→01.07; 066944→; 418 0388 10
02.07→; 066944→

624 3295 33 844

→066943
excl.

623 3123 09

066944→
excl.

624 3295 09

→066943
incl. ; MANU

415 0459 10 784

066944→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.8 FlexFuel
B 4184 S8; (92kW)

01.07-12.12 →01.07; →066943
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →066943; 418 0388 10
02.07→; →066943

623 3123 34 838

→01.07; 066944→; 418 0388 10
02.07→; 066944→

624 3295 33 844

→066943
excl.

623 3123 09

066944→
excl.

624 3295 09

→066943
incl. ; MANU

415 0459 10 784

066944→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
418 0388 10

2.0 D
D 4204 T; (100kW)

10.06-12.12 MMT6
incl. ; incl. ; SAC

600 0053 00 784

786

MMT6
SAC

624 3264 34 784

787

844

excl. ; SAC 624 3264 19 784

787

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0
B 4204 S3; (107kW)

10.06-12.12 →01.07; →066943
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →066943; 418 0388 10
02.07→; →066943

623 3123 34 838

→01.07; 066944→; 418 0388 10
02.07→; 066944→

624 3295 33 844

→066943
excl.

623 3123 09

066944→
excl.

624 3295 09

→066943
incl. ; MANU

415 0459 10 784

066944→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

VOLVO
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VOLVO
C30 (533)
2.0 FlexFuel

B 4204 S4; (107kW)
01.10-12.12 →066943 623 3123 34 838

066944→ 624 3295 33 844

incl. ; MANU 415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10

D3
D4

D 5204 T; D 5204 T5; (110-130kW)

10.10-12.12 SAC 624 3256 33 784

787

844

→264999
excl. ; MANU

415 0716 10 784

411 0161 10
2.4 i

B 5244 S4; (125kW)
10.06-12.12 623 3151 33 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
D5

D 5244 T13; D 5244 T8; (132kW)
10.06-12.12 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
T5

B 5254 T3; (162kW)
10.06-12.12 →4248477

incl. ; incl. ; SAC
600 0203 00 784

786

823

→4248477
SAC

624 3261 33 784

787

844

4248478→
SAC

624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
T5

B 5254 T7; (169kW)
03.07-12.12 →4248477

incl. ; incl. ; SAC
600 0203 00 784

786

823

→4248477
SAC

624 3261 33 784

787

844

4248478→
SAC

624 3256 33 784

787

844

→C#999999
excl. ; MANU

415 0311 10 784

411 0161 10
C70 I Cabriolet
2.0 T

B 5204 T4; (120kW)
03.00-10.05 →001385

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

001386→X#999999
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→001385
SAC

624 2255 33 784

787

842

001386→1#999999 623 2942 33 837

2#000001→ 623 3151 34 838

→X#999999
excl. ; MANU

415 0134 11 784

Y#000001→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10
2.0

B 5204 T2; (132kW)
03.98-10.05 623 1236 33 836

VOLVO
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VOLVO
C70 I Cabriolet
2.0 T

B 5204 T3; (166kW)
03.98-10.05 SAC 624 2255 33 784

787

842

2.3 T5
B 5234 T3; (176kW)

03.98-10.05 X#000001→1#999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0210 00 784

786

824

2#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0214 00 784

786

824

→1#999999
SAC

624 2255 33 784

787

842

2#000001→
SAC

624 3145 33 784

787

843

X#000001→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10
2.3 T5
2.4 T

B 5234 T9; B 5244 T7; 
(147-180kW)

07.02-10.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0210 00 784

786

824

SAC 624 2255 33 784

787

842

excl. ; MANU 415 0178 10 784

411 0161 10
2.4

B 5254 S; (125kW)
06.98-10.05 →001385

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

001386→
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→001385
SAC

624 2255 33 784

787

842

001386→ 623 2942 33 837

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.4 T

B 5244 T; B 5254 T; (142kW)
03.98-10.05 B5244T; 1053512→; →1#999999

B5254T; 1053512→
incl. ; incl. ; SAC

600 0210 00 784

786

824

B5244T; 1053512→; 2#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0214 00 784

786

824

B5244T; →1#999999
B5254T

SAC

624 2255 33 784

787

842

B5244T; 2#000001→
SAC

624 3145 33 784

787

843

1053512→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10
C70 I Coupe
2.0 T

B 5204 T4; (120kW)
03.00-09.02 →011627

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

011628→X#999999
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→011627
SAC

624 2255 33 784

787

842

VOLVO
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VOLVO
C70 I Coupe
2.0 T

B 5204 T4; (120kW)
03.00-09.02 011628→1#999999 623 2942 33 837

2#000001→ 623 3151 34 838

→X#999999
excl. ; MANU

415 0134 11 784

Y#000001→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10
2.0

B 5204 T2; (132kW)
03.97-09.02 623 1236 33 836

2.0 T
B 5204 T3; (166kW)

03.97-09.02 1053512→
incl. ; incl. ; SAC

600 0210 00 784

786

824

SAC 624 2255 33 784

787

842

1053512→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10
2.3 T-5

B 5234 T3; (176kW)
03.97-09.02 X#000001→1#999999

incl. ; incl. ; SAC
600 0210 00 784

786

824

2#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0214 00 784

786

824

→1#999999
SAC

624 2255 33 784

787

842

2#000001→
SAC

624 3145 33 784

787

843

X#000001→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10
2.4

B 5244 S; B 5254 S; (125kW)
05.99-09.02 →011627

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

011628→
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→011627
SAC

624 2255 33 784

787

842

011628→ 623 2942 33 837

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.4 T

B 5244 T; B 5254 T; (142kW)
03.97-09.02 B5244T; 1053512→; →1#999999

B5254T; 1053512→
incl. ; incl. ; SAC

600 0210 00 784

786

824

B5244T; 1053512→; 2#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0214 00 784

786

824

B5244T; →1#999999
B5254T

SAC

624 2255 33 784

787

842

B5244T; 2#000001→
SAC

624 3145 33 784

787

843

1053512→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10

VOLVO
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VOLVO
C70 II
2.0 D

D 4204 T; (100kW)
01.08-10.09 MMT6

incl. ; incl. ; SAC
600 0149 00 784

786

822

MMT6
SAC

624 3297 33 784

787

844

MMT6
excl. ; MANU

415 0318 10 784

MMT6 411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

D3
D4

D 5204 T; D 5204 T5; (110-130kW)

10.10-06.13 SAC 624 3256 33 784

787

844

→120921
excl. ; MANU

415 0716 10 784

411 0161 10
2.4
2.4 i

B 5244 S4; B 5244 S5; 
(103-125kW)

03.06-10.09 623 3151 33 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
D5

D 5244 T13; D 5244 T8; (132kW)
03.06-06.13 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
T5

B 5254 T3; (162kW)
03.06-02.07 →4248477

incl. ; incl. ; SAC
600 0203 00 784

786

823

→4248477
SAC

624 3261 33 784

787

844

4248478→
SAC

624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
T5

B 5254 T7; (169kW)
03.07-10.09 →4248477

incl. ; incl. ; SAC
600 0203 00 784

786

823

→4248477
SAC

624 3261 33 784

787

844

4248478→
SAC

624 3256 33 784

787

844

→C#999999
excl. ; MANU

415 0311 10 784

411 0161 10
S40 I (644)
1.6
1.8
1.8 LPG

B 4164 S; B 4164 S2; B 4184 S; B 
4184 S3; B 4184 S9; (77-90kW)

07.95- 622 2200 00 832

1.8
B 4184 S2; (90kW)

03.99-12.03 2#000001→ 623 3151 34 838

→1#999999 622 2200 00 832

→2853143; 3#000001→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

2853144→
excl. ; MANU

415 0219 10 784

411 0161 10
1.9 TD

D 4192 T; (66kW)
07.95-08.99 →324520 622 3230 00 834

VOLVO
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VOLVO
S40 I (644)
1.9 DI

D 4192 T2; (70kW)
03.99-07.00 622 3433 00 835

511 0279 10
1.9 DI

D 4192 T3; D 4192 T4; (75-85kW)
07.00-12.03 incl. ; incl. 600 0218 00 824

623 3081 33 838

incl. ; MANU 415 0142 10 784

511 0279 10
1.9 T4

B 4194 T; B 4194 T2; (147kW)
05.97-07.00 →1520456

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

SAC 624 2255 33 784

787

842

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

2.0
B 4204 S; B 4204 S2; (100kW)

07.95-12.03 B4204S2; 2#000001→ 623 3151 34 838

B4204S 622 2200 00 832

B4204S2; →1#999999
excl.

622 3053 09 833

B4204S2; →1#999999
excl. ; MANU

415 0246 10 784

B4204S2; →2853143; 2#000001→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

B4204S2; 2853144→; 2#000001→
excl. ; MANU

415 0219 10 784

B4204S2 411 0161 10
B4204S2 511 0279 10

2.0
B 4204 S; (103kW)

07.95-08.99 622 2200 00 832

2.0 T
B 4204 T; (118kW)

10.97-12.03 →1520456
incl. ; incl.

600 0196 00 823

1520457→
incl. ; incl.

600 0195 00 823

623 2942 33 837

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

2.0 T
B 4204 T3; (120kW)

06.01-12.03 →1520456; →1#999999
incl. ; incl.

600 0196 00 823

1520457→; →1#999999
incl. ; incl.

600 0195 00 823

→1#999999 623 2942 33 837

2#000001→ 623 3151 34 838

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

2.0 T
B 4204 T2; B 4204 T3; (121kW)

07.00-06.01 B4204T2; →1520456
B4204T3; →1520456; →1#999999

incl. ; incl.

600 0196 00 823

B4204T2; 1520457→
B4204T3; 1520457→; →1#999999

incl. ; incl.

600 0195 00 823

B4204T2
B4204T3; →1#999999

623 2942 33 837

B4204T3; 2#000001→ 623 3151 34 838

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

VOLVO
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VOLVO
S40 I (644)
2.0 T

B 4204 T2; B 4204 T3; (121kW)
07.00-06.01 1520457→

excl. ; MANU
415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

2.0 T4
B 4204 T5; (147kW)

07.00-12.03 →1520456; →1#999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0208 00 784

786

823

→1#999999
SAC

624 2255 33 784

787

842

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

S40 II (544)
1.6

B 4164 S3; (74kW)
01.05-12.12 →209158 622 3226 34 834

209159→ 622 3226 33 834

excl. 622 3226 09

511 0640 10
→B#999999; 511 0651 10

1.6 D
D 4164 T; (81kW)

01.05-12.12 →01.07; 418 0388 10
02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0200 00 784

786

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3710 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3710 09 784

788

→01.07; 624 3710 09
→01.07; 624 3710 33, 418 0388 10
02.07→; 624 3710 09/33
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.6 D2
D 4162 T; (84kW)

10.10-12.12 excl. ; SAC 624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

511 0640 10
511 0651 10

1.8
B 4184 S11; (92kW)

04.04-12.10 →387802
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→387802; 418 0388 10 623 3123 34 838

387803→; 418 0388 10 624 3295 33 844

→387802
excl.

623 3123 09

387803→
excl.

624 3295 09

→387802
incl. ; MANU

415 0459 10 784

387803→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10

510 0208 10 418 0388 10

1.8 FlexFuel
B 4184 S8; (92kW)

01.06-12.10 →01.07; →387802
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →387802; 418 0388 10
02.07→; →387802

623 3123 34 838

→01.07; 387803→462759; 418 0388 10
02.07→; 387803→462759

624 3295 33 844

→387802
excl.

623 3123 09

VOLVO
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VOLVO
S40 II (544)
1.8 FlexFuel

B 4184 S8; (92kW)
01.06-12.10 387803→

excl.
624 3295 09

→387802
incl. ; MANU

415 0459 10 784

387803→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
7#000001→; 511 0651 10

418 0388 10

2.0 D
D 4204 T; (100kW)

01.04-12.10 MMT6
incl. ; incl. ; SAC

600 0053 00 784

786

→180407; M56; 
SAC

624 3170 33 784

787

843

→180407; MMT6; 
SAC

624 3170 34 784

787

843

180408→; M56; 
SAC

624 3264 33 784

787

844

180408→; MMT6; 
SAC

624 3264 34 784

787

844

→180407; 
excl. ; SAC

624 3170 09 784

787

180408→; 
excl. ; SAC

624 3264 19 784

787

624 3264 19
M56; 624 3264 33
MMT6; 624 3264 34

excl. ; MANU

415 0318 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0
B 4204 S3; (107kW)

10.06-12.12 →01.07; →387802
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →387802; 418 0388 10
02.07→; →387802

623 3123 34 838

→01.07; 387803→462759; 418 0388 10
02.07→; 387803→462759

624 3295 33 844

→387802
excl.

623 3123 09

387803→
excl.

624 3295 09

→387802
incl. ; MANU

415 0459 10 784

387803→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

2.0 F
B 4204 S4; (107kW)

10.09-12.12 511 0640 10
511 0651 10

D3
D4

D 5204 T; D 5204 T5; (110-130kW)

10.10-12.12 SAC 624 3256 33 784

787

844

→564999
excl. ; MANU

415 0716 10 784

411 0161 10
2.4

B 5244 S4; B 5244 S5; 
(103-125kW)

01.04-12.10 623 3151 33 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10

VOLVO
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VOLVO
S40 II (544)
2.4 D5

D 5244 T13; D 5244 T8; (132kW)
03.06-12.10 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
T5

B 5254 T3; B 5254 T7; 
(162-169kW)

01.04-12.12 →4248477
incl. ; incl. ; SAC

600 0203 00 784

786

823

→4248477
SAC

624 3261 33 784

787

844

4248478→
SAC

624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
T5 AWD

B 5254 T3; B 5254 T7; 
(162-169kW)

04.04-12.10 SAC 624 3251 35 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
S60 I (384)
2.0 T

B 5204 T5; (132kW)
07.00-04.10 →1#999999

incl. ; incl.
600 0196 00 823

→1#999999 623 2942 33 837

2#000001→ 623 3151 34 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.4 T
2.4 T AWD
T5

B 5234 T3; B 5244 T3; 
(147-184kW)

07.00-04.10 →1#999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0210 00 784

786

824

2#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0214 00 784

786

824

→1#999999
SAC

624 2255 33 784

787

842

2#000001→
SAC

624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0178 10 784

411 0161 10
2.4 D

D 5244 T7; (93kW)
03.05-04.10 SAC 624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 D
2.4 D5

D 5244 T; D 5244 T2; (96-120kW)

01.01-04.10 SAC 624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0220 10 784

411 0161 10
2.4
2.4 Bifuel (CNG)

B 5244 S; B 5244 S2; B 5244 SG; 
(103-125kW)

07.00-04.10 →092351
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→092351 623 2942 33 837

092352→ 623 3151 34 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10

VOLVO
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VOLVO
S60 I (384)
2.4 D

D 5244 T5; (120kW)
07.05-12.09

SAC
624 3145 33 784

787

843

SAC
624 3256 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 D5

D 5244 T4; (136kW)
03.05-04.10 SAC 624 3256 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 T5

B 5244 T5; (191kW)
04.04-04.10 SAC 624 3255 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 T AWD

B 5254 T2; (154kW)
07.02-04.10 SAC 624 3251 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 T

B 5254 T2; (154kW)
01.03-04.10 SAC 624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
R 2,5 T AWD

B 5254 T4; (221kW)
01.03-04.10 →499999

SAC
624 3253 33 784

787

844

500000→
SAC

624 3254 33 784

787

844

→3735358
excl. ; MANU

415 0312 10 784

3735359→
excl. ; MANU

415 0313 10 784

411 0161 10
S60 II (134)
DRIVe / D2

D 4162 T; (84kW)
01.11-12.15 SAC 624 3952 33 847

SAC 624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

T3
T4
T4F

B 4164 T; B 4164 T2; B 4164 T3; 
(110-132kW)

04.10-12.15 624 3761 33 846

2.0 D2
D 4204 T20; D 4204 T8; (88kW)

03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

D3
D4

D 5204 T3; D 5204 T7; 
(100-120kW)

04.10-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0672 10 784

411 0161 10
2.0 D3

D 4204 T4; D 4204 T9; (110kW)
03.15- D4204T4; 

D4204T9
excl. ; SAC

624 3953 09

2.0 T3
2.0 T4

B 4204 T19; B 4204 T37; 
(112-140kW)

03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

excl. ; MANU 415 0809 10

411 0161 10

VOLVO
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VOLVO
S60 II (134)
D3

D 5204 T2; D 5204 T3; (120kW)
04.10-12.14 SAC 624 3256 33 784

787

844

D5204T2
excl. ; MANU

415 0716 10 784

D5204T3
excl. ; MANU

415 0672 10 784

411 0161 10
D4

D 4204 T5; (133kW)
09.13-12.15 excl. ; SAC 624 3791 09 784

788

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.0 D4

D 4204 T14; (140kW)
03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.0 T

B 4204 T6; (149kW)
04.10-12.11 SAC 624 3264 34 784

787

844

D5
D5 AWD

D 5244 T10; (151kW)

04.10-12.11 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
D5

D 5244 T11; D 5244 T15; (158kW)
04.11-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0701 10 784

411 0161 10
S70 (LS)
2.0

B 5202 FS; B 5202 S; (93kW)
01.97-11.00 X#000001→1578138

X#000001→2579062
SAC

624 2255 33 784

787

842

1578139→
2579063→

623 2942 33 837

→459999 623 1236 00 836

→459999
excl.

623 1236 09 836

2.0
B 5204 F; (105kW)

01.97-11.00 X→ 623 2942 33 837

→459999 623 1236 00 836

excl. 623 1236 09 836

→459999; 511 0277 10
2.0

B 5204 T4; (120kW)
01.97-11.00 →1578138

→2579062
incl. ; incl. ; SAC

600 0208 00 784

786

823

1578139→
2579063→

incl. ; incl.

600 0196 00 823

→1578138
→2579062

SAC

624 2255 33 784

787

842

1578139→
2579063→

623 2942 33 837

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.0

B 5204 T2; (132kW)
01.97-11.00 X#000001→

SAC
624 2255 33 784

787

842

→459999 623 1236 00 836

→459999
excl.

623 1236 09 836

→459999; 511 0277 10

VOLVO
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VOLVO
S70 (LS)
2.0 Turbo
2.3 T-5
2.3 Turbo

B 5204 T; B 5204 T3; B 5234 FT+; 
B 5234 T3; (155-184kW)

01.97-11.00 460000→
SAC

624 2255 33 784

787

842

→459999; 511 0277 10
2.3
2.4 AWD

B 5234 T7; B 5244 S2; B 5252 FS; 
B 5254 S; (103-195kW)

11.96-09.00 →459999; 511 0277 10

2.4
B 5244 S2; B 5244 SG; (103kW)

08.99-11.00 →1578138
→2579062

SAC

624 2255 33 784

787

842

1578139→
2579063→

623 2942 33 837

2.4
B 5252 FS; (106kW)

01.97-11.00 X#000001→1578138
X#000001→2579062

SAC

624 2255 33 784

787

842

1578139→
2579063→

623 2942 33 837

→459999 623 1236 00 836

→459999
excl.

623 1236 09 836

→459999; 511 0277 10
2.4

B 5244 S; B 5254 S; (125kW)
01.97-11.00 B5244S; X#000001→1578138

B5244S; X#000001→2579062
incl. ; incl. ; SAC

600 0208 00 784

786

823

B5244S; 1578139→
B5244S; 2579063→

incl. ; incl.

600 0196 00 823

B5244S; →W#999999 623 1236 33 836

B5244S; X#000001→1578138
B5244S; X#000001→2579062

SAC

624 2255 33 784

787

842

B5244S; 1578139→
B5244S; 2579063→

623 2942 33 837

B5244S
excl. ; MANU

415 0134 11 784

B5244S 411 0161 10
→459999; 511 0277 10

2.4 Turbo
B 5244 T; B 5254 T; (142kW)

01.97-11.00 460000→
SAC

624 2255 33 784

787

842

→459999; 511 0277 10
2.5 TDI

D 5252 T; (103kW)
01.97-11.00 460000→ 624 2231 33 841

→459999 624 2231 00 841

excl. 624 2231 09 841

excl. ; MANU 415 0053 10 784

411 0118 11
→459999; 511 0277 10

S80 I (TS, XY)
2.0
2.0 T

B 5204 T4; B 5204 T5; 
(120-132kW)

06.98-07.06 →029667
incl. ; incl. ; SAC

600 0208 00 784

786

823

029668→239999
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→029667
SAC

624 2255 33 784

787

842

029668→239999 623 2942 33 837

240000→ 623 3151 34 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10

VOLVO
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VOLVO
S80 I (TS, XY)
2.0 T

B 5204 T3; (166kW)
06.98-07.06 →029667

incl. ; incl. ; SAC
600 0210 00 784

786

824

→029667
SAC

624 2255 33 784

787

842

excl. ; MANU 415 0178 10 784

411 0161 10
2.4 D
2.4 D5

D 5244 T; D 5244 T2; (96-120kW)

08.01-07.06 SAC 624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0220 10 784

411 0161 10
2.4
2.4 Bifuel (CNG, LPG)

B 5244 S; B 5244 S2; B 5244 SG; 
B 5244 SG2; (103-125kW)

01.99-07.06 →239999
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→239999 623 2942 33 837

240000→ 623 3151 34 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.4 T
2.4 T5 AWD

B 5244 T3; (147kW)

04.00-07.06 incl. ; incl. ; SAC 600 0210 00 784

786

824

SAC 624 2255 33 784

787

842

excl. ; MANU 415 0178 10 784

411 0161 10
2.5 TDI

D 5252 T; (103kW)
01.99-07.06 624 2231 33 841

excl. ; MANU 415 0053 10 784

411 0118 11
2.5 T

B 5254 T2; (154kW)
03.03-07.06 SAC 624 3145 33 784

787

843

3176875→
excl. ; MANU

415 0311 10 784

411 0161 10
2.9

B 6294 S; B 6304 S3; 
(147-150kW)

05.98-07.06 excl. ; SAC 624 2255 09 784

787

excl. ; MANU 415 0178 10 784

411 0161 10
S80 II (AS)
1.6 DRIVe

D 4162 T; (84kW)
06.11- SAC 624 3952 33 847

SAC 624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

T4
T4F

B 4164 T; B 4164 T2; (132kW)

10.10- 624 3761 33 846

2.0 TDi
D 4204 T; (100kW)

02.08-03.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0149 00 784

786

822

SAC 624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
D3

D 5204 T7; (100kW)
05.12- SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0672 10 784

411 0161 10

VOLVO

 

659



VOLVO
S80 II (AS)
2.0 FlexFuel

B 4204 S4; (107kW)
01.08-12.11 624 3295 34 844

D3 / D4
D 5204 T2; D 5204 T3; (120kW)

01.10- SAC 624 3256 33 784

787

844

D5204T2
excl. ; MANU

415 0716 10 784

D5204T3
excl. ; MANU

415 0672 10 784

411 0161 10
D4

D 4204 T5; (133kW)
09.13- excl. ; SAC 624 3791 09 784

788

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.4 D

D 5244 T; D 5244 T5; (120kW)
03.06- D5244T5

SAC
624 3256 33 784

787

844

D5244T5
excl. ; MANU

415 0315 10 784

D5244T5 411 0161 10
2.4 D
D5

D 5244 T10; D 5244 T14; 
(129-151kW)

01.10- SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
D5

D 5244 T4; (136kW)
03.06- SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
01.07- SAC 624 3254 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
D5 AWD

D 5244 T10; (151kW)
01.10- →9#999999

SAC
624 3254 34 784

787

844

A#000001→
SAC

624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
D5

D 5244 T11; D 5244 T15; (158kW)
06.11- SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0701 10 784

411 0161 10
2.5 T
2.5 T FlexFuel

B 5254 T6; B 5254 T8; (147kW)

03.06-12.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0203 00 784

786

823

SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 T FlexFuel

B 5254 T11; (170kW)
01.10-12.11 SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10

VOLVO
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VOLVO
S90 I
2.9

B 6304 S2; (132kW)
01.97-05.98 YV19649#1; B6304FS2 624 2239 00 842

S90 II (234)
2.0 D4

D 4204 T14; (140kW)
03.16- excl. ; SAC 624 3953 09

V40 (VW)
1.6

B 4164 S; B 4164 S2; (77-80kW)
12.95-06.04 622 2200 00 832

D2
D 4162 T; (84kW)

03.12- excl. ; SAC 624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

T2 GTDi
T3 GTDi
T4 GTDi

B 4164 T; B 4164 T3; B 4164 T4; 
(88-132kW)

03.12- 624 3720 33 846

1.8
B 4184 S; B 4184 S3; (85kW)

07.95-08.99 622 2200 00 832

1.8
B 4184 S2; (90kW)

03.99-06.04 B4184S2; 2#000001→ 623 3151 34 838

B4184S2; →1#999999
B4184S9; →2#999999

622 2200 00 832

B4184S2; →2853143; 3#000001→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

B4184S2; 2853144→
excl. ; MANU

415 0219 10 784

411 0161 10
1.9 TD

D 4192 T; (66kW)
07.95-08.99 622 3230 00 834

1.9 DI
D 4192 T2; (70kW)

03.99-07.00 622 3433 00 835

511 0279 10
1.9 DI

D 4192 T3; D 4192 T4; (75-85kW)
07.00-06.04 incl. ; incl. 600 0218 00 824

623 3081 33 838

incl. ; MANU 415 0142 10 784

511 0279 10
1.9 T4

B 4194 T; B 4194 T2; (147kW)
05.97-07.00 →1520456

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

SAC 624 2255 33 784

787

842

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

D2
D 4204 T8; (88kW)

02.15- excl. ; SAC 624 3953 09

411 0161 10
D3
T2

B 4204 T38; D 4204 T9; 
(90-110kW)

02.15- excl. ; SAC 624 3953 09

2.0
B 4204 S; B 4204 S2; (100kW)

07.95-06.04 B4204S2; 2#000001→ 623 3151 34 838

B4204S 622 2200 00 832

B4204S2; →1#999999
excl.

622 3053 09 833

B4204S2; →1#999999
excl. ; MANU

415 0246 10 784

B4204S2; →2853143; 2#000001→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

B4204S2; 2853144→; 2#000001→
excl. ; MANU

415 0219 10 784

B4204S2 411 0161 10
B4204S2 511 0279 10

2.0
B 4204 S; (103kW)

07.95-08.99 622 2200 00 832

VOLVO
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VOLVO
V40 (VW)
D3
D4

D 5204 T4; D 5204 T6; 
(110-130kW)

03.12- SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0672 10 784

411 0161 10
T3
T4

B 4204 T19; B 4204 T37; 
(112-140kW)

02.15- excl. ; SAC 624 3953 09

excl. ; MANU 415 0809 10

411 0161 10
2.0 T

B 4204 T; (118kW)
10.97-07.00 →1520456

incl. ; incl.
600 0196 00 823

1520457→
incl. ; incl.

600 0195 00 823

623 2942 33 837

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

2.0 T
B 4204 T3; (120kW)

06.01-06.04 →1520456; →1#999999
incl. ; incl.

600 0196 00 823

1520457→; →1#999999
incl. ; incl.

600 0195 00 823

→1#999999 623 2942 33 837

2#000001→ 623 3151 34 838

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
511 0279 10

2.0 T
B 4204 T2; (121kW)

07.99-06.04 →1520456
incl. ; incl.

600 0196 00 823

1520457→
incl. ; incl.

600 0195 00 823

623 2942 33 837

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
07.00→ 511 0279 10

D4
D 4204 T14; (140kW)

05.14- excl. ; SAC 624 3791 09 784

788

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.0 T4

B 4204 T5; (147kW)
07.00-06.04 →1520456; →1#999999

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

→1#999999
SAC

624 2255 33 784

787

842

→1520456
excl. ; MANU

415 0134 11 784

1520457→
excl. ; MANU

415 0080 11 784

411 0161 10
→04.04 511 0279 10

V50 (545)
1.6

B 4164 S3; (74kW)
01.05-12.12 →214545 622 3226 34 834

214546→ 622 3226 33 834

excl. 622 3226 09

511 0640 10
→B#999999; 511 0651 10

VOLVO
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VOLVO
V50 (545)
1.6 D

D 4164 T; (81kW)
01.05-12.11 →01.07; 418 0388 10

02.07→
incl. ; incl. ; SAC

600 0200 00 784

786

→01.07; 418 0388 10
02.07→
SAC

624 3710 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3710 09 784

788

→01.07; 624 3710 09
→01.07; 624 3710 33, 418 0388 10
02.07→; 624 3710 09/33
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10
511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.6 D2
D 4162 T; (84kW)

01.10-12.12 excl. ; SAC 624 3698 09 784

788

incl. ; MANU 415 0537 11

511 0640 10
511 0651 10

1.8
B 4184 S11; (92kW)

04.04-12.10 →01.07; →404942
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →404942; 418 0388 10
02.07→; →404942

623 3123 34 838

→01.07; 404943→; 418 0388 10
02.07→; 404943→

624 3295 33 844

→404942
excl.

623 3123 09

404943→
excl.

624 3295 09

→404942
incl. ; MANU

415 0459 10 784

404943→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

1.8 FlexFuel
B 4184 S8; (92kW)

01.05-12.10 →01.07; →404942
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →404942; 418 0388 10
02.07→; →404942

623 3123 34 838

→01.07; 404493→; 418 0388 10
02.07→; 404493→

624 3295 33 844

→404942
excl.

623 3123 09

404943→
excl.

624 3295 09

→404942
incl. ; MANU

415 0459 10 784

404943→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
7#000001→; 511 0651 10

418 0388 10

2.0 D
D 4204 T; (100kW)

04.04-12.10 MMT6
incl. ; incl. ; SAC

600 0053 00 784

786

→182891; M56; 
SAC

624 3170 33 784

787

843

→182891; MMT6; 
SAC

624 3170 34 784

787

843

VOLVO
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VOLVO
V50 (545)
2.0 D

D 4204 T; (100kW)
04.04-12.10 182892→; M56; 

SAC
624 3264 33 784

787

844

182892→; MMT6; 
SAC

624 3264 34 784

787

844

→182891; 
excl. ; SAC

624 3170 09 784

787

182892→; 
excl. ; SAC

624 3264 19 784

787

624 3264 19
M56; 624 3264 33
MMT6; 624 3264 34

excl. ; MANU

415 0318 10 784

411 0159 10
511 0640 10
511 0651 10

2.0
B 4204 S3; (107kW)

10.06-12.12 →01.07; →404942
incl. ; incl.

600 0227 00 824

→01.07; →404942; 418 0388 10
02.07→; →404942

623 3123 34 838

→01.07; 404943→491308; 418 0388 10
02.07→; 404943→491308

624 3295 33 844

→404942
excl.

623 3123 09

404943→574897
excl.

624 3295 09

→404942
incl. ; MANU

415 0459 10 784

404943→
incl. ; MANU

415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10
418 0388 10

2.0 FlexFuel
B 4204 S4; (107kW)

01.10-12.12 →404942 623 3123 34 838

404943→ 624 3295 33 844

incl. ; MANU 415 0584 10 784

511 0640 10
511 0651 10

D3
D4

D 5204 T; D 5204 T5; (110-130kW)

10.10-12.12 SAC 624 3256 33 784

787

844

→649999
excl. ; MANU

415 0716 10 784

411 0161 10
2.4

B 5244 S4; B 5244 S5; 
(103-125kW)

04.04-12.10 623 3151 33 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.4 D5

D 5244 T13; D 5244 T8; (132kW)
03.06-12.10 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
T5

B 5254 T3; (162kW)
04.04-12.07 incl. ; incl. ; SAC 600 0203 00 784

786

823

SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10

VOLVO
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VOLVO
V50 (545)
T5 AWD

B 5254 T3; B 5254 T7; 
(162-169kW)

04.04-12.10 SAC 624 3251 35 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
T5

B 5254 T7; (169kW)
03.07-12.12 →397515; M66

incl. ; incl. ; SAC
600 0203 00 784

786

823

→397515; M66
SAC

624 3261 33 784

787

844

397516→; M66
SAC

624 3256 33 784

787

844

182892→; MMT6
SAC

624 3264 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
V60
1.6 DRIVe

D 4162 T; (84kW)
02.11-12.15 SAC 624 3952 33 847

SAC 624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

T3
T4
T4F

B 4164 T; B 4164 T2; B 4164 T3; 
(110-132kW)

09.10-12.15 624 3761 33 846

2.0 D2
D 4204 T20; D 4204 T8; (88kW)

03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

D3
D 5204 T7; (100kW)

05.12-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0672 10 784

411 0161 10
2.0 D3

D 4204 T4; D 4204 T9; (110kW)
03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

D4204T4
excl. ; MANU

415 0751 10 784

D4204T4 411 0161 10
2.0 T4
T3

B 4204 T19; B 4204 T37; 
(112-140kW)

03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

excl. ; MANU 415 0809 10

411 0161 10
D3 / D4

D 5204 T2; D 5204 T3; (120kW)
07.10-12.14 SAC 624 3256 33 784

787

844

D5204T2
excl. ; MANU

415 0716 10 784

D5204T3
excl. ; MANU

415 0672 10 784

411 0161 10
D4

D 4204 T5; (133kW)
10.13-12.15 excl. ; SAC 624 3791 09 784

788

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.0 D4

D 4204 T14; (140kW)
03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.0 T

B 4204 T6; (149kW)
07.10-12.12 SAC 624 3264 34 784

787

844

VOLVO
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VOLVO
V60
D5
D5 AWD

D 5244 T10; (151kW)

07.10-12.11 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
2.4 D5

D 5244 T11; D 5244 T15; (158kW)
04.11-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0701 10 784

411 0161 10
V70 I (P80)
2.0

B 5202 S; (93kW)
12.95-03.00 395002→W#999999 623 1236 33 836

X#000001→555740
SAC

624 2255 33 784

787

842

555741→ 623 2942 33 837

→395001 623 1236 00 836

→W#999999
excl.

623 1236 09 836

→395001; 511 0277 10
2.0

B 5204 F; (105kW)
12.95-03.00 X→ 623 2942 33 837

→395001 623 1236 00 836

→395001
excl.

623 1236 09 836

→395001; 511 0277 10
2.0

B 5204 T4; (120kW)
01.97-12.00 incl. ; incl. 600 0196 00 823

623 2942 33 837

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
→395001; 511 0277 10

2.0
B 5204 T2; (132kW)

11.96-03.00 395002→W#999999 623 1236 33 836

X#000001→
SAC

624 2255 33 784

787

842

→395001 623 1236 00 836

→W#999999
excl.

623 1236 09 836

→395001; 511 0277 10
2.0 Turbo

B 5204 T; (155kW)
12.95-03.00 395002→

SAC
624 2255 33 784

787

842

→395001; 511 0277 10
2.0 Turbo

B 5204 T3; (166kW)
11.96-12.00 395002→; 

W#000001→; 
SAC

624 2255 33 784

787

842

→395001; 511 0277 10
2.0 Turbo AWD

B 5204 T3; (166kW)
11.96-12.00 395002→; 

W#000001→; 
SAC

624 2255 33 784

787

842

→395001; 
→V#999999; 

624 2232 00 842

→395001; 
→V#999999; 

excl.

624 2232 09 842

→395001; 511 0277 10
2.3 T-5

B 5234 T3; (176kW)
11.96-12.00 395002→; 

W#000001→; 
SAC

624 2255 33 784

787

842

→395001; 511 0277 10
2.3 T-5 AWD
2.3 T AWD

B 5234 FT+; B 5234 T3; B 5234 
T4; (176-184kW)

01.97-12.00 395002→
SAC

624 2255 33 784

787

842

VOLVO
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VOLVO
V70 I (P80)
2.3 T-5 AWD
2.3 T AWD

B 5234 FT+; B 5234 T3; B 5234 
T4; (176-184kW)

01.97-12.00 →395001
excl.

624 2232 09 842

→395001; 511 0277 10

2.3 AWD
B 5234 T3; (177kW)

04.97-09.98 →395001; 511 0277 10

2.3 Turbo
2.4 Turbo

B 5234 FT+; B 5244 T; B 5254 T; 
(142-184kW)

12.95-12.00 395002→
SAC

624 2255 33 784

787

842

→395001; 511 0277 10
2.4

B 5244 S2; B 5244 SG2; (103kW)
03.99-12.00 B5244S2; 555741→

incl. ; incl.
600 0196 00 823

B5244S; →555740
SAC

624 2255 33 784

787

842

B5244S2; 555741→ 623 2942 33 837

B5244S2
excl. ; MANU

415 0134 11 784

411 0161 10
2.4

B 5252 FS; (106kW)
12.95-03.00 X#000001→555740

incl. ; incl. ; SAC
600 0208 00 784

786

823

555741→
incl. ; incl.

600 0196 00 823

X#000001→555740
SAC

624 2255 33 784

787

842

555741→ 623 2942 33 837

→395001 623 1236 00 836

→395001
excl.

623 1236 09 836

X#000001→
excl. ; MANU

415 0134 11 784

411 0161 10
→395001; 511 0277 10

2.4
B 5254 S; (121kW)

06.98-12.99 395002→W#999999 623 1236 33 836

X#000001→555740
SAC

624 2255 33 784

787

842

555741→ 623 2942 33 837

→395001 623 1236 00 836

→W#999999
excl.

623 1236 09 836

X#000001→X#999999
excl. ; MANU

415 0134 11 784

X#000001→X#9999999 411 0161 10
→395001; 511 0277 10

2.4 AWD
B 5254 S; (121kW)

06.98-12.99 →395001; 511 0277 10

2.4
B 5244 S; B 5254 S; (125kW)

12.95-05.00 395002→W#999999 623 1236 33 836

X#000001→555740
SAC

624 2255 33 784

787

842

555741→ 623 2942 33 837

→395001 623 1236 00 836

→W#999999
excl.

623 1236 09 836

B5244S
excl. ; MANU

415 0134 11 784

B5244S 411 0161 10
→395001; 511 0277 10

2.4 Turbo AWD
B 5244 T; B 5254 T; (142kW)

04.96-12.00 395002→; 
W#000001→; 

SAC

624 2255 33 784

787

842

VOLVO
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VOLVO
V70 I (P80)
2.4 Turbo AWD

B 5244 T; B 5254 T; (142kW)
04.96-12.00 →395001; 

→V#999999; 
624 2232 00 842

→395001; 
→V#999999; 

excl.

624 2232 09 842

→395001; 511 0277 10
2.4 Turbo AWD

B 5244 T2; (195kW)
03.99-12.00 395002→

SAC
624 2255 33 784

787

842

→395001 624 2232 00 842

2.5 TDI
D 5252 T; (103kW)

12.95-12.00 395002→ 624 2231 33 841

→395001 624 2231 00 841

excl. ; MANU 415 0053 10 784

411 0118 11
→395001; 511 0277 10

2.5 TDi AWD
D 5252 T; (103kW)

11.96-02.00 01.97→; →395001; 511 0277 10

V70 II (P80)
2.0 T

B 5204 T5; (132kW)
11.99-08.07 →1#999999

incl. ; incl.
600 0196 00 823

→1#999999 623 2942 33 837

2#000001→ 623 3151 34 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.3 T5
2.4 T
2.4 T AWD

B 5234 T3; B 5244 T3; 
(147-184kW)

11.99-12.04 →1#999999
incl. ; incl. ; SAC

600 0210 00 784

786

824

2#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0214 00 784

786

824

→1#999999
SAC

624 2255 33 784

787

842

2#000001→
SAC

624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0178 10 784

411 0161 10
2.4 D

D 5244 T7; (93kW)
04.05-12.08 SAC 624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 D
2.4 D5

D 5244 T; D 5244 T2; (96-120kW)

01.01-12.08 SAC 624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0220 10 784

411 0161 10
2.4
2.4 Bifuel (CNG, LPG)

B 5244 S; B 5244 S2; B 5244 SG; 
B 5244 SG2; (103-125kW)

03.00-08.07 →170999
incl. ; incl.

600 0196 00 823

→170999 623 2942 33 837

171000→ 623 3151 34 838

excl. ; MANU 415 0134 11 784

411 0161 10
2.4 D5 AWD

D 5244 T; D 5244 T2; D 5244 T5; 
(120kW)

07.02-08.07 D5244T2
D5244T5; ; M56

SAC

624 3145 33 784

787

843

D5244T5; ; M66
SAC

624 3254 33 784

787

844

VOLVO
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VOLVO
V70 II (P80)
2.4 D5 AWD

D 5244 T; D 5244 T2; D 5244 T5; 
(120kW)

07.02-08.07 D5244T2
D5244T; ; M56
D5244T5; ; M56

excl. ; SAC

624 3145 09 784

787

D5244T; D5244T2
excl. ; MANU

415 0220 10 784

D5244T5
excl. ; MANU

415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 D5

D 5244 T5; (120kW)
08.05-07.07 ; M56

SAC
624 3145 33 784

787

843

; M66
SAC

624 3256 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 D5

D 5244 T4; (136kW)
04.05-12.08 SAC 624 3256 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
05.05-08.07 SAC 624 3254 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 T5

B 5244 T5; (191kW)
04.04-08.07 SAC 624 3255 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 TDI

D 5252 T; (103kW)
11.99-08.07 624 2231 33 841

excl. ; MANU 415 0053 10 784

411 0118 11
2.5 T

B 5254 T2; (154kW)
07.01-08.07 SAC 624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 T AWD

B 5254 T2; (154kW)
07.02-08.07 SAC 624 3251 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 R Sport
R 2,5 T AWD

B 5254 T4; (221kW)

12.02-08.07 →529999
SAC

624 3253 33 784

787

844

530000→
SAC

624 3254 33 784

787

844

→3735358
excl. ; MANU

415 0312 10 784

3735359→
excl. ; MANU

415 0313 10 784

411 0161 10
V70 III
1.6 D

D 4164 T; (80kW)
07.09-12.11 excl. ; SAC 624 3710 09 784

788

624 3710 09
incl. ; MANU

415 0537 11

411 0166 10

VOLVO
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VOLVO
V70 III
1.6 DRIVe / D2

D 4162 T; (84kW)
04.11-12.15 SAC 624 3952 33 847

SAC 624 3952 09

incl. ; MANU 415 0537 11

1.6 T4F
T4

B 4164 T; B 4164 T2; (132kW)

10.10-12.15 624 3761 33 846

D2
D3

D 4204 T20; D 4204 T9; 
(88-110kW)

03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

2.0 D
D 4204 T; (100kW)

10.07-12.15 MMT6
incl. ; incl. ; SAC

600 0149 00 784

786

822

MMT6
SAC

624 3297 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0318 10 784

411 0159 10
D3

D 5204 T7; (100kW)
10.07-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0672 10 784

411 0161 10
2.0
2.0 FlexiFuel

B 4204 S3; B 4204 S4; (107kW)

10.07-12.11 624 3295 34 844

incl. ; MANU 415 0584 10 784

D3 / D4
D 5204 T2; D 5204 T3; (120kW)

03.10-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

D5204T2
excl. ; MANU

415 0716 10 784

D5204T3
excl. ; MANU

415 0672 10 784

411 0161 10
D4

D 4204 T5; (133kW)
10.13- excl. ; SAC 624 3791 09 784

788

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
T4

B 4204 T19; (140kW)
03.15- excl. ; SAC 624 3953 09

excl. ; MANU 415 0809 10

411 0161 10
2.0 T

B 4204 T6; (149kW)
09.09-12.11 SAC 624 3264 34 784

787

844

T5
B 4204 T7; (177kW)

01.10-12.14 SAC 624 3264 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0703 10 784

2.4 D
D5

D 5244 T4; D 5244 T5; 
(120-136kW)

04.07-12.10 M66
SAC

624 3256 33 784

787

844

M66
excl. ; MANU

415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 D
D5
D5 AWD

D 5244 T10; D 5244 T14; 
(129-151kW)

10.08-12.11 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
04.07-12.09 →105270

SAC
624 3254 34 784

787

844

VOLVO
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VOLVO
V70 III
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
04.07-12.09 excl. ; SAC 624 3254 19 784

787

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
D5
D5 AWD

D 5244 T11; D 5244 T15; (158kW)

04.11-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0701 10 784

411 0161 10
2.5 T

B 5254 T6; (147kW)
08.07-12.09 M66

incl. ; incl. ; SAC
600 0203 00 784

786

823

M66
SAC

624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 T FlexiFuel

B 5254 T11; B 5254 T8; 
(147-170kW)

05.08-12.11 SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
2.5 T

B 5254 T10; (170kW)
04.09-12.12 incl. ; incl. ; SAC 600 0203 00 784

786

823

SAC 624 3261 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
V90 I
2.9

B 6304 S2; (132kW)
01.97-12.98 YV19659#1; B6304FS2 624 2239 00 842

V90 II
2.0 D4 AWD

D 4204 T14; (140kW)
03.16- excl. ; SAC 624 3953 09

XC60 I
D3

D 5204 T7; (100kW)
04.12-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0672 10 784

411 0161 10
D3
D4

D 4204 T14; D 4204 T4; 
(110-140kW)

03.15-02.17 excl. ; SAC 624 3953 09

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
D3 / D4

D 5204 T2; D 5204 T3; (120kW)
03.10-12.14 SAC 624 3256 33 784

787

844

D5204T2
excl. ; MANU

415 0716 10 784

D5204T3
excl. ; MANU

415 0672 10 784

411 0161 10
D4

D 4204 T5; (133kW)
10.13-12.15 excl. ; SAC 624 3791 09 784

788

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.4 D / D3 / D4 AWD

D 5244 T16; D 5244 T17; D 5244 
T5; (120kW)

05.08-02.17 SAC 624 3254 34 784

787

844

D5244T5
excl. ; MANU

415 0315 10 784

VOLVO
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VOLVO
XC60 I
2.4 D / D3 / D4 AWD

D 5244 T16; D 5244 T17; D 5244 
T5; (120kW)

05.08-02.17 D5244T16
excl. ; MANU

415 0719 10 784

D5244T17
excl. ; MANU

415 0701 10 784

411 0161 10
2.4 D
2.4 D AWD

D 5244 T14; (129kW)

04.09-12.10 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
D4 AWD
D5 AWD

D 5244 T11; D 5244 T12; D 5244 
T15; D 5244 T20; D 5244 T21; D 5244 
T22; (133-162kW)

04.11-02.17 SAC 624 3254 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0701 10 784

411 0161 10
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
05.08-12.09 SAC 624 3254 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
D5 AWD

D 5244 T10; (151kW)
07.09-06.11 SAC 624 3254 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
XC60 II (246)
2.0 D4 AWD

D 4204 T14; (140kW)
03.17- excl. ; SAC 624 3953 09

XC70 II (136)
D3

D 5204 T2; D 5204 T3; (120kW)
04.10-12.15 SAC 624 3256 33 784

787

844

D5204T2
excl. ; MANU

415 0716 10 784

D5204T3
excl. ; MANU

415 0672 10 784

411 0161 10
D4

D 4204 T5; (133kW)
10.13- excl. ; SAC 624 3791 09 784

788

excl. ; MANU 415 0751 10 784

411 0161 10
2.4 D / D4 AWD

D 5244 T16; D 5244 T17; D 5244 
T5; (120kW)

08.07- SAC 624 3254 34 784

787

844

D5244T5
excl. ; MANU

415 0315 10 784

D5244T17
excl. ; MANU

415 0701 10 784

411 0161 10
2.4 D

D 5244 T14; (129kW)
06.09-12.10 SAC 624 3256 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
D4 AWD
D5 AWD

D 5244 T11; D 5244 T12; D 5244 
T15; (133-158kW)

04.11- SAC 624 3254 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0701 10 784

411 0161 10
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
04.07-12.09 SAC 624 3254 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

VOLVO
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VOLVO
XC70 II (136)
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
04.07-12.09 411 0161 10

D5 AWD
D 5244 T10; (151kW)

04.09-12.11 SAC 624 3254 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0719 10 784

411 0161 10
XC70 CROSS COUNTRY (295)
2.4 D5 XC AWD

D 5244 T; (120kW)
09.02-08.07 SAC 624 3251 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0220 10 784

411 0161 10
2.4 D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
12.05-08.07 SAC 624 3254 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

411 0161 10
2.4 T XC AWD

B 5254 T; (142kW)
11.97-09.02 X#000001→

incl. ; incl. ; SAC
600 0210 00 784

786

824

395002→; 
W#000001→; 

SAC

624 2255 33 784

787

842

→395001; 624 2232 00 842

→395001; 
excl.

624 2232 09 842

X#000001→
excl. ; MANU

415 0178 10 784

411 0161 10
2.4 T XC AWD

B 5244 T3; (147kW)
03.00-09.02 →1#999999

incl. ; incl. ; SAC
600 0210 00 784

786

824

2#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0214 00 784

786

824

→1#999999
SAC

624 2255 33 784

787

842

2#000001→
SAC

624 3145 33 784

787

843

excl. ; MANU 415 0178 10 784

411 0161 10
2.5 T XC AWD

B 5254 T2; (154kW)
09.02-08.07 SAC 624 3251 34 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10
XC90 I (275)
D5 AWD

D 5244 T; D 5244 T5; (120kW)
10.02-12.06 SAC 624 3251 33 784

787

844

D 5244 T
excl. ; MANU

415 0220 10 784

D 5244 T5
excl. ; MANU

415 0315 10 784

411 0161 10
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
04.05-12.10 SAC 624 3254 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0315 10 784

VOLVO
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VOLVO
XC90 I (275)
D5 AWD

D 5244 T4; (136kW)
04.05-12.10 411 0161 10

2.5 T AWD
B 5254 T2; (154kW)

10.02-09.14 SAC 624 3251 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0311 10 784

411 0161 10

VW
AMAROK (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B)
2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CDBA; CDCA; CNFA; CNFB; 
(90-120kW)

09.10- incl. ; incl. ; SAC 600 0201 00 784

786

823

SAC 624 3474 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0549 10 784

411 0133 10
2.0 TSI

CFPA; (118kW)
12.10- SAC 624 3474 33 784

788

845

2.0 BiTDI
2.0 BiTDI 4motion

CNEA; CSHA; (132kW)

11.11- CNEA
incl. ; incl. ; SAC

600 0201 00 784

786

823

CNEA
SAC

624 3474 33 784

788

845

CNEA
excl. ; MANU

415 0549 10 784

CNEA 411 0133 10

BEETLE (5C1, 5C7)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
07.11- ; 0AJ; LHX, LHY, MNZ, NBY, PRH 462 0226 10 820

→05.16; DSG; 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG; 
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI 16V
CYVD; (77kW)

12.14- →05.16; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CZDA; (110kW)

12.14- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; 

(118kW)

10.11- →05.16; DSG 602 0006 00 784

786

CAVD, CTHD, CTKA
SAC

623 3734 00 784

787

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

CAVD, CTHD 512 0010 10
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
10.11- DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

2.0 TDI
CUUA; (81kW)

06.14- incl. ; incl. ; SAC 600 0198 00 784

786

VW

 

674



VW
BEETLE (5C1, 5C7)
2.0 TDI

CUUA; (81kW)
06.14-

incl. ; SAC
623 3094 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

623 3094 00
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI

CFFB; CJAA; (103kW)
04.11-

SAC
624 3553 34 784

788

846

excl. ; SAC
624 3731 09 784

788

CFFB; DSG; 
CJAA; DSG

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CFFB; ; 624 3553 09/34
CJAA; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; ; 624 3553 09/34
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CUUB; CVCA; (110kW)

07.14- CUUB
CVCA; 

SAC

624 3553 33 784

788

846

CVCA; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CUUB
CVCA; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CUUB; CVCA; DELA; (110kW)

09.14- CUUB
CVCA, DELA; 

SAC

624 3553 33 784

788

846

CVCA, DELA; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CUUB
CVCA, DELA; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
CBFA; CCTA; CCZA; (147kW)

04.11- SAC 624 3771 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
2.0 TSI

CPLA; CPPA; (155kW)
12.12- SAC 624 3771 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

; 411 0133 11

VW
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VW
BEETLE (5C1, 5C7)
2.0 TSI

CULC; (162kW)
12.14- SAC 624 3771 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

incl. ; MANU 415 0725 10 784

; 411 0133 11
2.5

CBTA; CBUA; CCCA; (125kW)
04.11- 623 3425 00

512 0010 10
BORA (1J2, 1J6)
1.4 16V

AHW; AKQ; APE; AXP; BCA; 
(55kW)

03.00-05.05 →1#900000; 
2#000001→; MQ 250; 

excl. ; incl.

621 2218 22 830

excl. ; incl.
621 2218 21 830

excl. 621 2218 09 830

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.6

AEH; AKL; APF; AVU; BFQ; BJH; 
(74-75kW)

10.98-05.05 →1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

excl. ; incl.

621 3014 22 830

excl. ; incl.
621 3014 21 830

excl. 621 3014 09 830

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.6 16V

ATN; AUS; AZD; BCB; (77kW)
02.00-05.05 →1#900000; 

2#000001→; ; MQ 250; 
excl. ; incl.

621 3006 22 830

excl. ; incl.
621 3006 21 830

excl. 621 3006 09 830

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.6 FSI

BAD; (81kW)
01.02-05.05 622 3336 00

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250; 512 0026 10
512 0031 10

1.8
AGN; BAF; (92kW)

10.98-05.05 ; 02J 462 0056 10 817

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

incl.

622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.8 4motion

AGN; (92kW)
02.99-05.05 →1#900000; 

2#000001→; ; MQ 250; 
incl.

622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10

VW
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VW
BORA (1J2, 1J6)
1.8 4motion

AGN; (92kW)
02.99-05.05 511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.8 T

AGU; ARX; AUM; BAE; (110kW)
05.00-05.05 ; 02J 462 0056 10 817

AGU, AUM
incl. ; incl.

600 0006 00 821

AGU, AUM
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AGU, AUM; →1#900000; 
AGU, AUM; 2#000001→; ; MQ 250; 

incl.

623 3047 22 837

AGU, AUM; 
incl.

623 3047 21 837

AGU, AUM 623 3047 00 837

AGU, AUM; 511 0099 10
AGU, AUM; 511 0105 10
AGU, AUM; →1#900000; 
AGU, AUM; 2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

AGU, AUM; 512 0031 10
1.8 T

AUQ; AWP; (132kW)
03.02-05.05 incl. ; incl. 600 0179 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0111 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.9 SDI
AGP; AQM; (50kW)

10.98-05.05 →1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

excl. ; incl.

620 3050 22 828

excl. ; incl.
620 3050 21 828

excl. 620 3050 09 828

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
10.98-05.05 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

AGR; →1D235000; ; 417 0019 11
AGR; →1W275000; ; 417 0019 11
ALH; →1D235000; , ; 417 0019 11
ALH; →1W275000; , ; 417 0019 11
ALH; →1D235000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1W275000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

AGR; →1D235000; ; 417 0019 11
AGR; →1W275000; ; 417 0019 11
ALH; →1D235000; , ; 417 0019 11
ALH; →1W275000; , ; 417 0019 11
ALH; →1D235000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1W275000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

AGR; 1D235001→1#900000; 
AGR; 1W275001→1#900000; 
AGR; 2#000001→; ; MQ 250; 
→1#900000; ; 417 0019 11
2#000001→; ; MQ 250; ; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AGR; 1D235001→; 
AGR; 1W275001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

VW
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VW
BORA (1J2, 1J6)
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
10.98-05.05 AGR; →1D235000; 417 0019 11

AGR; →1W275000; 417 0019 11
ALH; →1D235000; ; 417 0019 11
ALH; →1W275000; ; 417 0019 11
ALH; →1D235000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1W275000; ; ; 417 0019 11

622 2235 00 832

AGR; 1D235001→
AGR; 1W275001→

417 0019 11

623 3047 00 837

ALH; →1D235000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1W275000; ; ; 417 0019 11
ALH; 1D235001→; 417 0019 11
ALH; 1W275001→; 417 0019 11

623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI 4motion

AGR; (66kW)
11.98-04.02 1#080001→

incl. ; incl.
600 0006 00 821

1#080001→
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

incl.

623 3047 22 837

incl.
623 3047 21 837

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI

ATD; AXR; (74kW)
09.00-05.05 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1#900000; ; 
2#000001→; ; MQ 250; ; 

incl.

623 3047 22 837

; 
incl.

623 3047 21 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

MQ 250; ; OE# 1J1 721 465 AP 511 0099 10
MQ 250; ; OE# 1J2 721 465 AN 511 0105 10
→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI 4motion

ATD; (74kW)
09.00-05.05 incl. ; incl. 600 0019 00 821

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0113 10 784

411 0133 10
MQ 250; ; OE# 1J1 721 465 AP 511 0099 10
MQ 250; ; OE# 1J2 721 465 AN 511 0105 10
→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI

AHF; ASV; (81kW)
10.98-06.01 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1D235000; ; 417 0019 11
→1W275000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

→1D235000; ; 417 0019 11
→1W275000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

VW
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VW
BORA (1J2, 1J6)
1.9 TDI

AHF; ASV; (81kW)
10.98-06.01 1D235001→1#900000; 

1W275001→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 
→1#900000; ; 417 0019 11
2#000001→; ; MQ 250; ; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

1D235001→; 
1W275001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

→1D235000; 417 0019 11
→1W275000; 417 0019 11

622 2235 00 832

1D235001→
1W275001→

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI
1.9 TDI 4motion

AJM; AUY; (85kW)

12.98-01.02 incl. ; incl. 600 0019 00 821

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0113 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI
1.9 TDI 4motion

ARL; ASZ; (96-110kW)

05.00-05.05 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0099 10
511 0105 10

2.0
APK; AQY; AZG; AZH; AZJ; 

BBW; (85kW)

10.98-05.05 ; 02J 462 0056 10 817

APK, AQY, AZG, AZH, AZJ; →1#900000; 
APK, AQY, AZG, AZH, AZJ; 2#000001→; ; MQ 250; 

incl.

622 2400 22 833

APK, AQY, AZG, AZH, AZJ; 
incl.

622 2400 21 833

APK, AQY, AZG, AZH, AZJ 622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.0 4motion

AZH; AZJ; (85kW)
04.00-05.05 →1#900000; 

2#000001→; ; MQ 250; 
incl.

622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.3 V5

AGZ; (110kW)
10.98-10.00 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

→059642; 417 0020 10 622 2247 00 832

059643→
417 0020 10

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10

VW
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VW
BORA (1J2, 1J6)
2.3 V5

AGZ; (110kW)
10.98-10.00 512 0026 10

512 0031 10
2.3 V5 4motion

AGZ; (110kW)
12.98-10.00 624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

411 0246 10
511 0099 10
511 0105 10

2.3 V5
AQN; (125kW)

10.00-05.05 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.3 V5 4motion

AQN; (125kW)
10.00-05.05 2#000001→

incl. ; incl.
600 0181 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

→1#900000 411 0246 10
2#000001→ 411 0140 10

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.8 V6 4motion

AQP; AUE; BDE; (150kW)
03.99-05.05 BDE

incl. ; incl.
600 0181 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

AQP, AUE 411 0246 10
BDE 411 0140 10

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10

CADDY II (9U7)
1.6

AEE; (55kW)
06.96-12.00 619 2194 00 826

1.9 D
AEF; (47kW)

06.96-12.00 620 2195 00 828

CADDY II Box (9K9A)
60 1.4

AEX; APQ; AUD; (44kW)
11.95-01.04 AEX

APQ; →209116
620 1284 00 827

APQ; 209117→ 620 1943 00 828

AUD 620 1347 00 827

1.4
75 1.6

AEE; AUA; (55kW)

11.95-01.04 620 3061 00 828

1.7 SDI
1.9 D

1Y; AHB; (42-47kW)

11.95-01.04 excl. 620 1166 09 827

1.9 SDI
AEY; AYQ; (47kW)

11.95-01.04 ; 02K; EAZ 462 0209 10 819

AYQ
excl. ; incl.

620 3050 21 828

AEY
excl.

620 1166 09 827

AYQ; 511 0101 10
AYQ; 511 0118 10
AYQ 512 0031 10

1.9 TDI
1Z; AHU; ALH; (66kW)

09.96-01.04 1Z, AHU; →06.03
incl.

623 1089 21 836

623 1089 00 836

ALH; 511 0101 10

VW
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VW
CADDY II Box (9K9A)
1.9 TDI

1Z; AHU; ALH; (66kW)
09.96-01.04 ALH; 511 0118 10

1Z, AHU; 511 0175 10
ALH 512 0013 10
1Z, AHU; →06.03 512 0035 10

CADDY II Variant (9K9B)
1.4

AEX; AKV; APQ; AUD; (44kW)
11.95-01.04 AEX

AKV; →123638
APQ; →209116

620 1284 00 827

AKV; 123639→
APQ; 209117→

620 1943 00 828

AUD 620 1347 00 827

1.4 16V
1.6

AEE; AUA; (55kW)

06.97-01.04 620 3061 00 828

1.7 SDI
1.9 D

1Y; AHB; (42-47kW)

11.95-01.04 excl. 620 1166 09 827

1.9 SDI
AEY; AYQ; (47kW)

11.95-01.04 ; 02K; EAZ 462 0209 10 819

AYQ
excl. ; incl.

620 3050 21 828

AEY
excl.

620 1166 09 827

AYQ; 511 0101 10
AYQ; 511 0118 10
AYQ 512 0031 10

1.9 TDI
AHU; ALE; ALH; (66kW)

10.96-01.04 ; 02J 462 0056 10 817

AHU; →06.03
incl.

623 1089 21 836

623 1089 00 836

ALH; 511 0101 10
ALH; 511 0118 10
AHU; ALE; 511 0175 10
ALH 512 0013 10
AHU; →06.03 512 0035 10

CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.2 TSI

CBZA; (63kW)
09.10-05.15 ; 0AH; LSQ 462 0196 10 818

622 3336 00

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

09.10-05.15 ; 0AH; LSQ, LSP, NNG, NNH 462 0196 10 818

622 3336 00

1.4
BCA; (55kW)

03.04-05.06 ; 0AH; GXZ 462 0195 10 818

622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.4
BUD; (59kW)

05.06-08.10 ; 0AH; JJW, LBW, GXZ 462 0195 10 818

; 0AH; MBQ 462 0196 10 818

622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 TDI
CAYE; (55kW)

08.10-05.15 623 3534 00 840

1.6
BGU; BSE; BSF; (75kW)

04.04-05.15 ; 0AH; JJT, LBR, FZT 462 0195 10 818

; 0AH; KHS, LBV, MBR 462 0196 10 818

622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 TDI
CAYD; (75kW)

08.10-05.15 →05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.6 BiFuel
CHGA; (75kW)

05.11-05.15 ; 0AH; LBV, MBR 462 0196 10 818

1.9 TDI
BSU; (55kW)

09.05-08.10 623 3239 00 839

VW
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VW
CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.9 TDI

BSU; (55kW)
09.05-08.10 511 0318 10

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
BJB; BLS; (77kW)

04.04-08.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

→04.10; BLS; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BLS; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI 4motion
BLS; (77kW)

11.08-08.10 →11.09
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→11.09; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

→11.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

12.09→
SAC

624 3731 33 784

788

846

12.09→; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→11.09; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
2.0 SDI

BDJ; BST; (51kW)
03.04-08.10 ; 0AH; FZU, HFN, JJS, KBQ, KHH, LBT, LBU 462 0195 10 818

; 0AH; MBS, MBU, MHR 462 0196 10 818

622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFHE; CFHF; (62-81kW)

08.10-05.15 →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 EcoFuel

BSX; (80kW)
04.06-05.15 ; 0AH; GUG, JJV, KLK, LBS 462 0195 10 818

; 0AH; LBP, LJL, MBT 462 0196 10 818

622 3336 00

VW
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VW
CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
2.0 EcoFuel

BSX; (80kW)
04.06-05.15 511 0318 10

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 TDI
CLCA; (81kW)

08.10-05.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0199 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3542 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BMM; (103kW)

09.07-08.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion

CFHC; CLCB; (103kW)

11.10-05.15 →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CFJA; (125kW)

05.12-05.15 DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10

CADDY III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
1.2 TSI

CBZA; (63kW)
09.10-05.15 ; 0AH; LSQ 462 0196 10 818

622 3336 00

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

09.10-05.15 ; 0AH; LSQ, LSP, NNG, NNH 462 0196 10 818

622 3336 00

1.4
BCA; (55kW)

03.04-05.06 ; 0AH; GXZ 462 0195 10 818

→7#057194 622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

VW
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VW
CADDY III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
1.4

BUD; (59kW)
05.06-08.10 ; 0AH; JJW, LBW, GXZ 462 0195 10 818

; 0AH; MBQ 462 0196 10 818

622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 TDI
CAYE; (55kW)

08.10-05.15 623 3534 00 840

1.6
BGU; BSE; BSF; (75kW)

04.04-05.15 ; 0AH; JJT, LBR, FZT 462 0195 10 818

; 0AH; KHS, LBV, MBR 462 0196 10 818

622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 TDI
CAYD; (75kW)

08.10-05.15 →05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.6 BiFuel
CHGA; (75kW)

05.11-05.15 ; 0AH; LBV 462 0196 10 818

1.9 TDI
BSU; (55kW)

09.05-08.10 623 3239 00 839

511 0318 10
MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
BJB; BLS; (77kW)

04.04-08.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

→04.10; BLS; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU
BLS; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI 4motion
BLS; (77kW)

05.08-08.10 →11.09
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→11.09; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

→11.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

12.09→
SAC

624 3731 33 784

788

846

12.09→; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→11.09; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
2.0 SDI

BDJ; BST; (51kW)
03.04-08.10 ; 0AH; FZU, HFN, JJS, KBQ, KHH, LBT, LBU 462 0195 10 818

; 0AH; MBS, MBU, MHR 462 0196 10 818

622 3336 00

MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 EcoFuel
BSX; (80kW)

04.06-05.15 ; 0AH; GUG, JJV, KLK, LBS 462 0195 10 818

; 0AH; LBP, LJL, MBT 462 0196 10 818

VW
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VW
CADDY III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
2.0 EcoFuel

BSX; (80kW)
04.06-05.15 622 3336 00

511 0318 10
MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 TDI
CLCA; (81kW)

08.10-05.15 incl. ; incl. ; SAC 600 0199 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3542 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI 4motion
CFHF; (81kW)

08.10-05.15 →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

BMM; (103kW)
09.07-08.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion

CFHC; CLCB; (103kW)

11.10-05.15 →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

VW
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VW
CADDY III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
2.0 TDI 16V
2.0 TDI 16V 4motion

CFHC; CLCB; (103kW)

11.10-05.15 DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CFJA; (125kW)

05.12-05.15 DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10

CADDY IV (SAA, SAB, SAH, SAJ)
1.2 TSI

CYVC; (62kW)
06.15- 622 3336 00

1.4 TGI CNG
CPWA; (81kW)

06.15- SAC 623 3734 00 784

787

1.4 TSI
CZCB; (92kW)

05.15- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.6 TDI
CAYE; (55kW)

05.15- 623 3534 00 840

1.6 TDI
CAYD; (75kW)

05.15- DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

2.0 TDI
CUUF; DFSC; DFSF; (55kW)

05.15- CUUF, DFSF 623 3534 00 840

2.0 TDI
CUUF; DFSF; (55kW)

05.15- 623 3534 00 840

2.0 TDI
CUUD; DFSD; (75kW)

05.15- 623 3534 00 840

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CFHF; (81kW)
05.15-

SAC
624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CUUE; DFSE; (90kW)
05.15-

SAC
624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFHC; CLCB; (103kW)

05.15-
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

VW
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VW
CADDY IV (SAA, SAB, SAH, SAJ)
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFHC; CLCB; (103kW)

05.15- DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CUUB; DFSB; (110kW)

05.15-
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

CC (358)
1.4 TSI

CZDA; (110kW)
05.15-12.16 DSG 602 0006 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
1.4 TSI MultiFuel

CKMA; CTHD; (118kW)

11.11-12.16 DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.8 TSI
CDAA; (118kW)

11.11-12.16 DSG 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU 411 0133 11
512 0010 10

2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFFA; CFFB; (100-103kW)

11.11-12.16
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CFFB; (103kW)
11.11-12.16

SAC
624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

VW
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VW
CC (358)
2.0 TDI 4motion

CFGB; (125kW)
11.11-01.13 DSG

excl. ; ; 
415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TDI

CFGB; CLLA; (125kW)
11.11-12.16 SAC 624 3553 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU
415 0431 10 784

excl. ; MANU
415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFGC; CUWA; (130-135kW)

12.12-12.16 SAC 624 3753 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
CBFA; CCTA; CCZB; (147-155kW)

11.11-12.16 SAC 624 3771 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
3.6 FSI 4motion

BWS; (220kW)
11.11-12.16 DSG

excl. ; ; 
415 0755 09 784

; 411 0133 12

CRAFTER 30-35/50 (2E/F)
2.0 TDI

CKTB; CKTC; CKUC; CSLA; 
CSLB; (80-105kW)

05.11-12.16 SAC 624 3703 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0620 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CKUB; CSNA; (120kW)

07.11-12.16 SAC 626 3101 33 784

788

848

excl. ; MANU 415 0649 10 784

411 0133 10
2.5 TDI

BJJ; BJK; BJL; CEBA; CEBB; 
CECA; (65-100kW)

04.06-05.13 ; 0B7; HQT, HQU, HQX, HQY, HQZ, HRA 462 0152 10 817

SEMI
incl. ; incl. ; SAC

600 0231 00 784

786

824

SAC 624 3278 33 784

787

844

SEMI
SAC

624 3310 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0335 10 784

excl. ; SEMI 415 0337 10 784

411 0139 11
2.5 TDI

BJM; CECB; (120kW)
04.06-07.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0202 00 784

786

823

SEMI
incl. ; incl. ; SAC

600 0231 00 784

786

824

VW
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VW
CRAFTER 30-35/50 (2E/F)
2.5 TDI

BJM; CECB; (120kW)
04.06-07.11 SAC 626 3072 33 784

788

847

SEMI
SAC

624 3310 33 784

787

845

excl. ; MANU 415 0336 10 784

excl. ; SEMI 415 0337 10 784

411 0139 11
EOS (1F7, 1F8)
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
11.07-08.15 ; 0AJ; JPG, KRG, LHY, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

622 3334 00 835

1.4 TSI
CAVD; CTHD; (118kW)

05.08-08.15 SAC 623 3734 00 784

787

1.6 FSI
BLF; (85kW)

06.06-05.08 ; 0AJ; HPB, JJY 462 0225 10 819

622 3336 00

511 0318 10
MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 TDI
CFFA; (100kW)

11.10-08.15 →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG; 
excl. ; ; 

415 0740 09 784

DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
BMM; (103kW)

06.06-05.08  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

CBAB; CFFB; (103kW)
05.08-08.15  G6; 02E 462 0146 10 817

VW
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VW
EOS (1F7, 1F8)
2.0 TDI 16V

CBAB; CFFB; (103kW)
05.08-08.15 CBAB

CFFB; →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBAB; 
CFFB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFB; 06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CBAB; →9#050000; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CFFB; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFFB; →05.11; ; 510 0176 10
CFFB; 06.11→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAB; DSG
CFFB; DSG; 

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBAB; 624 3180 09/34
CFFB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 FSI
BVY; BVZ; (110kW)

03.06-05.08 BVY
incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

BVY
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

BVY
excl. ; MANU

415 0264 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TFSI
BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 

CCZA; (147kW)

03.06-08.15 BPY, BWA; →7#060000
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

BPY, BWA; 8#000001→8#025000
incl. ; incl. ; SAC

600 0151 00 784

786

822

BPY, BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CAWB, CCTA, CCZA
SAC

624 3230 34 784

787

844

BPY, BWA; 8#000001→; DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

CAWB, CCTA, CCZA; →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

CAWB, CCTA, CCZA; 06.10→; DSG
CBFA; B#006377→; DSG

excl. ; ; 

415 0736 09 784

BPY, BWA; →7#060000
excl. ; MANU

415 0330 10 784

VW
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VW
EOS (1F7, 1F8)
2.0 TFSI

BPY; BWA; CAWB; CBFA; CCTA; 
CCZA; (147kW)

03.06-08.15 BPY, BWA; 8#000001→
excl. ; MANU

415 0342 10 784

CAWB, CCTA, CCZA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

BPY, BWA; MANU
BPY, BWA; 8#000001→; ; 

411 0133 10

CAWB, CBFA, CCTA, CCZA; ; 411 0133 11
511 0318 10

2.0 TSI
CCZB; (155kW)

11.09-08.15 →B#006376
SAC

624 3230 34 784

787

844

B#006377→
SAC

624 3771 33 784

788

846

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
3.2 V6

BUB; CBRA; (184kW)
06.06-05.09 BUB; DSG

excl. ; ; 
415 0755 09 784

BUB; ; 411 0133 12
3.6 V6

CDVA; (191kW)
05.09-11.10 DSG

excl. ; ; 
415 0755 09 784

; 411 0133 12

FOX (5Z1, 5Z3)
1.2

BMD; CHFB; (40kW)
04.05- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→70030000
→74136000

620 3324 00

70030001→
74136001→

620 3322 00

511 0105 10
512 0012 10

1.2
CHFA; (44kW)

09.10- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.4 TDI
BNM; (51kW)

04.05- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3145 00

511 0105 10
512 0012 10

1.4
BKR; (55kW)

04.05- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→84210000 620 3320 00 829

511 0105 10
512 0012 10

GOLF III (1H1, 1H5)
1.4

ABD; (40kW)
07.93-04.99 620 1347 00 827

1.4
ABD; AEX; APQ; (44kW)

07.93-04.99 ABD 620 1347 00 827

AEX, APQ
excl.

620 2230 09 828

1.6
AEK; AFT; AKS; (74kW)

07.94-04.99 excl. ; incl. 620 1166 22 827

512 0035 10
1.8

AAM; ABS; ADZ; ANN; ANP; 
(55-66kW)

07.93-04.99 excl. 621 1331 09 830

1.8 Syncro
ADZ; (66kW)

10.94-04.99 622 0623 00 831

511 0175 10

VW
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VW
GOLF III (1H1, 1H5)
1.8 Syncro

ADZ; (66kW)
10.94-04.99 512 0035 10

1.9 D
1Y; (47kW)

07.93-04.99 301957→
excl. ; incl.

620 1166 22 827

→301956
excl.

620 0624 00 827

SEMI; Ecomatic
excl.

621 1332 09 830

512 0035 10
1.9 SDI

AEY; (47kW)
07.95-04.99 excl. 620 1166 09 827

SEMI; Ecomatic
excl.

621 1332 09 830

1.9 TD
AAZ; (55kW)

07.93-04.99 →274103
excl.

621 0633 00 830

274104→
excl.

621 1332 09 830

1.9 TDI
1Z; AHU; ALE; (66kW)

03.94-04.99 ; 02A 462 0156 10 818

incl. 623 1089 21 836

511 0175 10
512 0035 10

1.9 TDI Syncro
1Z; AHU; ALE; (66kW)

07.95-04.99 AHU; 100001→
ALE

incl. ; incl.

600 0006 00 821

AHU; 100001→
ALE

DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AHU; →100000; 
1Z; 

incl.

623 1089 21 836

AHU; →100000
1Z

623 1089 00 836

AHU; 100001→; 417 0019 11
ALE; 417 0019 11

622 2235 00 832

AHU; 100001→; 
ALE; 

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0175 10
512 0035 10

1.9 TDI
AFN; (81kW)

04.96-04.99 ; 02A 462 0156 10 818

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 622 2235 00 832

511 0175 10
512 0035 10

2.0
2E; ADY; AGG; AKR; (85kW)

07.93-04.99 2E; 306244→
ADY, AGG, AKR

excl. ; incl.

621 3014 23 830

2E; →306243
excl.

621 0359 09 830

511 0175 10
512 0035 10

2.0 Syncro
AGG; (85kW)

08.95-04.99
incl.

623 1089 21 836

623 1089 00 836

511 0175 10
512 0035 10

2.9 VR6 Syncro
ABV; (140kW)

10.94-04.99 623 1197 00 836

511 0175 10
512 0035 10

GOLF III Cabriolet (1E7)
1.6

AEK; AFT; AKS; (74kW)
10.94-05.98 excl. ; incl. 620 1166 22 827

511 0175 10
512 0035 10

1.8
AAM; (55kW)

07.93-05.98 excl. 621 1331 09 830

1.8
ABS; ADZ; (66kW)

07.93-05.98 excl. 621 1331 09 830

511 0175 10

VW
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VW
GOLF III Cabriolet (1E7)
1.8

ABS; ADZ; (66kW)
07.93-05.98 512 0035 10

1.9 TDI
1Z; AHU; ALE; (66kW)

08.95-05.98 incl. 623 1089 21 836

512 0035 10
1.9 TDI

AFN; (81kW)
07.96-05.98 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 622 2235 00 832

511 0175 10
512 0035 10

2.0
2E; ADY; AGG; AKR; (85kW)

07.93-05.98 excl. ; incl. 621 3014 23 830

511 0175 10
512 0035 10

GOLF IV (1J1, 1J5)
1.4 16V

AHW; AKQ; APE; AXP; BCA; 
(55kW)

08.97-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

excl. ; incl.

621 2218 22 830

excl. ; incl.
621 2218 21 830

excl. 621 2218 09 830

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.6

AEH; AKL; APF; AVU; BFQ; BJH; 
(74-75kW)

08.97-06.06 →1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

excl. ; incl.

621 3014 22 830

excl. ; incl.
621 3014 21 830

excl. 621 3014 09 830

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.6 16V

ATN; AUS; AZD; BCB; (77kW)
02.00-06.06 →1#900000; 

2#000001→; ; MQ 250; 
excl. ; incl.

621 3006 22 830

excl. ; incl.
621 3006 21 830

excl. 621 3006 09 830

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.6 FSI

BAD; (81kW)
01.02-06.06 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250; 512 0026 10
512 0031 10

1.8
AGN; BAF; (92kW)

08.97-06.05 ; 02J 462 0056 10 817

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

incl.

622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

VW
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
1.8

AGN; BAF; (92kW)
08.97-06.05 →1#900000; 

2#000001→; ; MQ 250; 
512 0026 10

512 0031 10
1.8 4motion

AGN; (92kW)
05.98-06.06 →1#900000; 

2#000001→; ; MQ 250; 
incl.

622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.8 T

AGU; AQA; ARZ; AUM; AWD; 
(110kW)

08.97-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

AGU, ARZ; 1B075001→1#900000; 
AGU, ARZ; 1D300001→1#900000; 
AGU, ARZ; 1P040001→1#900000; 
AGU, ARZ; 1W300001→1#900000; 
AGU, ARZ; 1U050001→1#900000; 
AGU, ARZ; 2#000001→; ; MQ 250; 
AUM; →1#900000; 
AUM; 2#000001→; ; MQ 250; 
→1#900000; ; 417 0019 11
2#000001→; ; MQ 250; ; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AGU, ARZ; 1B075001→; 
AGU, ARZ; 1D300001→; 
AGU, ARZ; 1P040001→; 
AGU, ARZ; 1W300001→; 
AGU, ARZ; 1U050001→; 
AUM; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

AGU, ARZ; →1B075000; 417 0019 11
AGU, ARZ; →1D300000; 417 0019 11
AGU, ARZ; →1P040000; 417 0019 11
AGU, ARZ; →1W300000; 417 0019 11
AGU, ARZ; →1U050000; 417 0019 11

622 1976 00 832

AGU, ARZ; 1B075001→
AGU, ARZ; 1D300001→
AGU, ARZ; 1P040001→
AGU, ARZ; 1W300001→
AGU, ARZ; 1U050001→
AUM

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.8 T GTI

AUQ; (132kW)
08.01-06.05 incl. ; incl. 600 0179 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0111 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250; 512 0026 10
512 0031 10

1.9 SDI
AGP; AQM; (50kW)

08.97-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

excl. ; incl.

620 3050 22 828

excl. ; incl.
620 3050 21 828

excl. 620 3050 09 828

VW
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
1.9 SDI

AGP; AQM; (50kW)
08.97-06.06 511 0099 10

511 0105 10
→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
10.97-05.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

AGR; →1B075000; ; 417 0019 11
AGR; →1D300000; ; 417 0019 11
AGR; →1P040000; ; 417 0019 11
AGR; →1U050000; ; 417 0019 11
AGR; →1W300000; ; 417 0019 11
ALH; →1B075000; , ; 417 0019 11
ALH; →1D300000; , ; 417 0019 11
ALH; →1P040000; , ; 417 0019 11
ALH; →1U050000; , ; 417 0019 11
ALH; →1W300000; , ; 417 0019 11
ALH; →1B075000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1D300000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1P040000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1U050000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1W300000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

AGR; →1B075000; ; 417 0019 11
AGR; →1D300000; ; 417 0019 11
AGR; →1P040000; ; 417 0019 11
AGR; →1U050000; ; 417 0019 11
AGR; →1W300000; ; 417 0019 11
ALH; →1B075000; , ; 417 0019 11
ALH; →1D300000; , ; 417 0019 11
ALH; →1P040000; , ; 417 0019 11
ALH; →1U050000; , ; 417 0019 11
ALH; →1W300000; , ; 417 0019 11
ALH; →1B075000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1D300000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1P040000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1U050000; , ; ; 417 0019 11
ALH; →1W300000; , ; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

AGR; 1B075001→1#900000; 
AGR; 1D300001→1#900000; 
AGR; 1P040001→1#900000; 
AGR; 1U050001→1#900000; 
AGR; 1W300001→1#900000; 
AGR; 2#000001→; ; MQ 250; 
→1#900000; ; 417 0019 11
2#000001→; ; MQ 250; ; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AGR; 1B075001→; 
AGR; 1D300001→; 
AGR; 1P040001→; 
AGR; 1U050001→; 
AGR; 1W300001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

VW
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
1.9 TDI

AGR; ALH; (66kW)
10.97-05.06 AGR; →1B075000; 417 0019 11

AGR; →1D300000; 417 0019 11
AGR; →1P040000; 417 0019 11
AGR; →1U050000; 417 0019 11
AGR; →1W300000; 417 0019 11
ALH; →1B075000; ; 417 0019 11
ALH; →1D300000; ; 417 0019 11
ALH; →1P040000; ; 417 0019 11
ALH; →1U050000; ; 417 0019 11
ALH; →1W300000; ; 417 0019 11
ALH; →1B075000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1D300000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1P040000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1U050000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1W300000; ; ; 417 0019 11

622 2235 00 832

AGR; 1B075001→
AGR; 1D300001→
AGR; 1P040001→
AGR; 1U050001→
AGR; 1W300001→

417 0019 11

623 3047 00 837

ALH; →1B075000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1D300000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1P040000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1U050000; ; ; 417 0019 11
ALH; →1W300000; ; ; 417 0019 11
ALH; 1B075001→; 417 0019 11
ALH; 1D300001→; 417 0019 11
ALH; 1P040001→; 417 0019 11
ALH; 1U050001→; 417 0019 11
ALH; 1W300001→; 417 0019 11

623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI 4motion

AGR; (66kW)
07.98-04.02 1#080001→

incl. ; incl.
600 0006 00 821

1#080001→
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→1B075000; ; 417 0019 11
→1D300000; ; 417 0019 11
→1P040000; ; 417 0019 11
→1U050000; ; 417 0019 11
→1W300000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

→1B075000; ; 417 0019 11
→1D300000; ; 417 0019 11
→1P040000; ; 417 0019 11
→1U050000; ; 417 0019 11
→1W300000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

1B075001→1#900000; 
1D300001→1#900000; 
1P040001→1#900000; 
1U050001→1#900000; 
1W300001→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 
→1#900000; ; 417 0019 11
2#000001→; ; MQ 250; ; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

1B075001→; 
1D300001→; 
1P040001→; 
1U050001→; 
1W300001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

VW
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
1.9 TDI 4motion

AGR; (66kW)
07.98-04.02 →1B075000; 417 0019 11

→1D300000; 417 0019 11
→1P040000; 417 0019 11
→1U050000; 417 0019 11
→1W300000; 417 0019 11

622 2235 00 832

1B075001→
1D300001→
1P040001→
1U050001→
1W300001→

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI

ATD; AXR; (74kW)
09.00-06.05 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1#900000; ; 
2#000001→; ; MQ 250; ; 

incl.

623 3047 22 837

; 
incl.

623 3047 21 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

MQ 250; ; OE# 1J1 721 465 AP 511 0099 10
MQ 250; ; OE# 1J2 721 465 AN 511 0105 10
→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI 4motion

ATD; (74kW)
09.00-06.06 incl. ; incl. 600 0019 00 821

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0113 10 784

411 0133 10
MQ 250; ; OE# 1J1 721 465 AP 511 0099 10
MQ 250; ; OE# 1J2 721 465 AN 511 0105 10

1.9 TDI
ATD; AXR; (74kW)

09.00-06.06 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1#900000; ; 
2#000001→; ; MQ 250; ; 

incl.

623 3047 22 837

; 
incl.

623 3047 21 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

MQ 250; ; OE# 1J1 721 465 AP 511 0099 10
MQ 250; ; OE# 1J2 721 465 AN 511 0105 10
→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI

AHF; ASV; (81kW)
08.97-05.04 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1B075000; ; 417 0019 11
→1D300000; ; 417 0019 11
→1P040000; ; 417 0019 11
→1U050000; ; 417 0019 11
→1W300000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

→1B075000; ; 417 0019 11
→1D300000; ; 417 0019 11
→1P040000; ; 417 0019 11
→1U050000; ; 417 0019 11
→1W300000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 22 832

VW
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
1.9 TDI

AHF; ASV; (81kW)
08.97-05.04 1B075001→1#900000; 

1D300001→1#900000; 
1P040001→1#900000; 
1U050001→1#900000; 
1W300001→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 
→1#900000; ; 417 0019 11
2#000001→; ; MQ 250; ; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

1B075001→; 
1D300001→; 
1P040001→; 
1U050001→; 
1W300001→; 

; 417 0019 11
incl.

623 3047 21 837

→1B075000; 417 0019 11
→1D300000; 417 0019 11
→1P040000; 417 0019 11
→1U050000; 417 0019 11
→1W300000; 417 0019 11

622 2235 00 832

1B075001→
1D300001→
1P040001→
1U050001→
1W300001→

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
1.9 TDI
1.9 TDI 4motion

AJM; AUY; (85kW)

12.98-06.01 AJM
incl. ; incl.

600 0019 00 821

AJM 624 3034 34 842

AJM
excl. ; MANU

415 0113 10 784

AJM 411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.9 TDI 4motion
AJM; (85kW)

05.99-06.01 incl. ; incl. 600 0019 00 821

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0113 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

1.9 TDI
1.9 TDI 4motion

ARL; ASZ; (96-110kW)

02.00-06.06 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0099 10
511 0105 10

2.0
APK; AQY; AZG; AZJ; BER; 

(85kW)

07.98-05.04 ; 02J 462 0056 10 817

APK, AQY, AZG, AZJ; →1#900000; 
APK, AQY, AZG, AZJ; 2#000001→; ; MQ 250; 

incl.

622 2400 22 833

APK, AQY, AZG, AZJ; 
incl.

622 2400 21 833

APK, AQY, AZG, AZJ 622 2400 00 833

APK, AQY, AZG, AZJ; 511 0099 10
APK, AQY, AZG, AZJ; 511 0105 10
APK, AQY, AZG, AZJ; →1#900000; 
APK, AQY, AZG, AZJ; 2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

APK, AQY, AZG, AZJ; 512 0031 10
2.0
2.0 4motion

APK; AQY; AZH; AZJ; (85kW)

05.99-06.06 →1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

incl.

622 2400 22 833

VW
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
2.0
2.0 4motion

APK; AQY; AZH; AZJ; (85kW)

05.99-06.06
incl.

622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.0 Bi-Fuel

BEH; (85kW)
02.02-06.06 ; MQ 250; 

incl.
622 2400 22 833

incl.
622 2400 21 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250; 512 0026 10
512 0031 10

2.3 V5
AGZ; (110kW)

08.97-06.06 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

→059642; 417 0020 10 622 2247 00 832

059643→
417 0020 10

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.3 V5 4motion

AGZ; (110kW)
12.98-06.06 624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

411 0246 10
511 0099 10
511 0105 10

2.3 V5
AQN; (125kW)

10.00-06.05 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.3 V5 4motion

AQN; (125kW)
10.00-06.06 2#000001→

incl. ; incl.
600 0181 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

→1#900000 411 0246 10
2#000001→ 411 0140 10

511 0099 10
511 0105 10

2.3 V5
AQN; (125kW)

10.00-06.06 incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10

→1#900000; 
2#000001→; ; MQ 250; 

512 0026 10

512 0031 10
2.8 V6 4motion

AQP; AUE; BDE; (150kW)
03.99-06.06 BDE

incl. ; incl.
600 0181 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

AQP, AUE 411 0246 10
BDE 411 0140 10

511 0099 10

VW
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VW
GOLF IV (1J1, 1J5)
2.8 V6 4motion

AQP; AUE; BDE; (150kW)
03.99-06.06 511 0105 10

3.2 R32 4motion
BFH; BML; (177kW)

09.02-06.05 SAC 624 3235 33 784

787

844

BFH; DSG
excl. ; ; 

415 0755 09 784

excl. ; MANU 415 0195 10 784

MANU 411 0140 10
BFH; ; 411 0133 12

511 0099 10
511 0105 10

GOLF IV Cabriolet (1E7)
1.6

AFT; AKS; (74kW)
06.98-06.02 ; 0AJ; KRG, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

→2#002000
excl. ; incl.

620 1166 22 827

2#002001→
excl. ; incl.

620 1166 23 827

excl. 620 1166 09 827

511 0175 10
→2#002000 512 0035 10
2#002001→ 512 0026 10

1.8
AAM; ANN; (55kW)

06.98-06.02 excl. 621 1331 09 830

1.8
ADZ; ANP; (66kW)

06.98-06.02 excl. 621 1331 09 830

511 0175 10
→2#002000 512 0035 10
2#002001→ 512 0026 10

1.9 TDI
AHU; ALE; (66kW)

06.98-06.02 →2#002000
incl.

623 1089 21 836

2#002001→
incl.

623 1089 22 836

623 1089 00 836

511 0175 10
→2#002000 512 0035 10
2#002001→ 512 0026 10

1.9 TDI
AFN; AVG; (81kW)

06.98-06.02 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

2#002001→; 417 0019 11
incl.

622 2235 21 832

2#002001→; 
2#002001→; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

417 0019 11 622 2235 00 832

417 0019 11
623 3047 00 837

511 0175 10
→2#002000 512 0035 10
2#002001→ 512 0026 10

2.0
AGG; AKR; ATU; AWF; AWG; 

(85kW)

06.98-06.02 →2#002000
excl. ; incl.

621 3014 23 830

2#002001→
excl. ; incl.

621 3014 22 830

excl. 621 3014 09 830

511 0175 10
→2#002000 512 0035 10
2#002001→ 512 0026 10

GOLF V (1K1)
1.4 16V

BCA; BUD; (55-59kW)
10.03-11.08 →7B084800

→7P015626
→7U015500
→7W102750

620 3326 00 829

7B084801→
7P015627→
7U015501→
7W102751→

620 3322 00

511 0318 10

VW
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VW
GOLF V (1K1)
1.4 16V

BCA; BUD; (55-59kW)
10.03-11.08 MQ 200 512 0012 10

1.4 FSI
BKG; BLN; (66kW)

10.03-07.06 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TSI
CAXA; (90kW)

05.07-11.08  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; JPG, KRG, LHX, LHY, LNY, NBW 462 0226 10 820

11.07→; DSG 602 0001 00 784

786

622 3334 00 835

11.07→; DSG
excl. ; ; 

415 0497 09 784

11.07→; ; 411 0133 10
511 0318 10

1.4 TSI
BMY; (103kW)

05.06-11.08 SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

; 411 0133 10
511 0318 10

MQ 250 512 0010 10
1.4 TSI

BLG; (125kW)
11.05-11.08 →6#250000

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

7#000001→
SAC

623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

; 411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.6
BGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW)

01.04-11.08 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 MultiFuel
CCSA; (75kW)

10.07-11.08 622 3336 00

511 0318 10
512 0012 10

1.6 FSI
BAG; BLF; BLP; (85kW)

10.03-07.08 ; 0AG; GVV, HBM, JHY 462 0223 10 819

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
BRU; BXF; BXJ; (66kW)

05.04-11.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI
BKC; BLS; BXE; (77kW)

10.03-11.08  G7; 0AM 462 0057 10 817

 G6; 02E 462 0146 10 817

BLS; 11.07→; ; DSG 602 0002 00 784

786

VW
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VW
GOLF V (1K1)
1.9 TDI

BKC; BLS; BXE; (77kW)
10.03-11.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

BLS; 11.07→; ; DSG
incl. ; ; 

415 0531 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU; 415 0250 10
; ; 415 0723 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI 4motion
2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI 4motion

BKC; BKD; BLS; BMM; BXE; 
(77-103kW)

08.04-11.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 SDI
BDK; (55kW)

01.04-11.08 622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 TDI
2.0 TDI 16V

AZV; BKD; BMM; (100-103kW)

10.03-11.08  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 FSI

AXW; BLR; BLX; BLY; BVX; BVY; 
BVZ; (110kW)

01.04-11.08 AXW, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ
incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

AXW, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

AXW, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ
excl. ; MANU

415 0264 10 784

AXW, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ 411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 FSI 4motion
BLX; BVX; (110kW)

08.04-11.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

VW
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VW
GOLF V (1K1)
2.0 FSI 4motion

BLX; BVX; (110kW)
08.04-11.08 SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

excl. ; MANU 415 0264 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BMN; (125kW)

11.05-11.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC 624 3180 34 784

787

843

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

excl. ; MANU 415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 GTI

AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; 
CCTA; (147kW)

10.04-02.09 AXX, BPY, BWA; →7#300000
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

AXX, BPY, BWA; 8#000001→
incl. ; incl. ; SAC

600 0151 00 784

786

822

AXX, BPY, BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CAWB, CCTA
SAC

624 3230 34 784

787

844

BPY, BWA; 8#000001→; DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

CAWB, CCTA; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

AXX, BPY, BWA; →7#300000
excl. ; MANU

415 0330 10 784

AXX, BPY, BWA; 8#000001→
excl. ; MANU

415 0342 10 784

CAWB, CCTA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

AXX, BPY, BWA; MANU
BPY, BWA; 8#000001→; ; 

411 0133 10

CAWB, CCTA; ; 411 0133 11
511 0318 10

2.0 GTI
BYD; (169kW)

09.06-12.08 SAC 624 3279 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0331 10 784

411 0133 10
511 0318 10

3.2 R32 4motion
BUB; CBRA; (184kW)

11.05-11.08 BUB
SAC

624 3180 34 784

787

843

BUB; DSG
excl. ; ; 

415 0755 09 784

BUB; →8#400000
excl. ; MANU

415 0333 10 784

BUB; MANU
BUB; ; 

411 0133 12

511 0318 10
GOLF V Variant (1K5)
1.4

BUD; (59kW)
06.07-07.09 620 3322 00

511 0318 10
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
06.07-07.09  G7; 0AM 462 0057 10 817

VW
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VW
GOLF V Variant (1K5)
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
06.07-07.09 ; 0AJ; JPG, KRG, LHX, LHY, LNY, NBW 462 0226 10 820

02.08→; DSG 602 0001 00 784

786

622 3334 00 835

02.08→; DSG
excl. ; ; 

415 0497 09 784

02.08→; ; 411 0133 10
511 0318 10

1.4 TSI
BLG; BMY; (103-125kW)

06.07-07.09 SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

; 411 0133 10
511 0318 10

MQ 250 512 0010 10
1.4 TSI

CAVD; (118kW)
07.08-07.09  G7; 0AM 462 0057 10 817

DSG 602 0001 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0506 09 784

; 411 0133 10
511 0318 10

1.6
BGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW)

06.07-07.09 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

BSE;  G7; 0AM 462 0057 10 817

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 MultiFuel
CCSA; (75kW)

11.07-07.09 622 3336 00

511 0318 10
512 0012 10

1.9 TDI
BLS; BXE; (77kW)

06.07-07.09  G7; 0AM 462 0057 10 817

 G6; 02E 462 0146 10 817

BLS; ; DSG 602 0002 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

BLS; ; DSG
incl. ; ; 

415 0531 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

MANU; 415 0250 10
; ; 415 0723 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI 4motion
BLS; (77kW)

01.08-07.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

VW
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VW
GOLF V Variant (1K5)
1.9 TDI 4motion

BLS; (77kW)
01.08-07.09 624 3180 09/34

excl. ; MANU
415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI
AZV; (100kW)

06.07-07.09  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI
BMM; (103kW)

06.07-07.09  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CBDB; (103kW)
06.07-07.09  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD
CBDB; →A#690468

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→9#370000; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

BKD; 624 3180 09/34
CBDB; →A#690468; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

2.0
BWA; CAWB; CCTA; (147kW)

06.07-07.09 BWA
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CAWB, CCTA
SAC

624 3230 34 784

787

844

CAWB, CCTA; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

BWA
excl. ; MANU

415 0330 10 784

VW
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VW
GOLF V Variant (1K5)
2.0

BWA; CAWB; CCTA; (147kW)
06.07-07.09 CAWB, CCTA

incl. ; MANU
415 0524 10 784

BWA; MANU 411 0133 10
CAWB, CCTA; ; 411 0133 11

511 0318 10
GOLF VI (5K1)
1.2 TSI

CBZA; (63kW)
05.10-11.12 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AH; MHV 462 0196 10 818

→B#400000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; ; 129
DSG; 

incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→; →B#400000; , ; ; 415 0500 09

→B#400000; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

11.08-11.12 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; LHY, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

→B#400000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; ; 129
DSG; 

incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→; →B#400000; , ; ; 415 0500 09

→B#400000; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.4
CGGA; (59kW)

10.08-11.12 620 3322 00

511 0318 10
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
10.08-11.12 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; KRG, LHY, NBW, PRJ 462 0226 10 820

→B#400000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

MQ 250
SAC

623 3734 00 784

787

MQ 200 622 3334 00 835

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; ; 
06.10→; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
1.4 TSI

CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; 
(118kW)

10.08-11.12 CAVD; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#400000; DSG 602 0001 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0506 09 784

VW
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VW
GOLF VI (5K1)
1.4 TSI

CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; 
(118kW)

10.08-11.12 06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

→04.11; ; 411 0133 10
511 0318 10

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

02.09-11.12 →9#700000
A#000001→; →11.10; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

A#000001→; →11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→9#700000; 623 3094 00/21
A#000001→; →11.10; ; 623 3094 00/21

excl. ; MANU

415 0574 10 784

A#000001→; →11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.6
BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW)

10.08-11.12 BSE, BSF; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

BSE, BSF; →B#400000; DSG 602 0001 00 784

786

BSE, BSF; C#000001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

BSE, BSF; →05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

BSE, BSF; 06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

BSE, BSF; →05.10; ; 
BSE, BSF; 06.10→; →B#400000; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 BiFuel
1.6 MultiFuel

CCSA; CHGA; CMXA; (75kW)

10.08-11.12 622 3336 00

511 0318 10

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

02.09-11.12 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→B#400000; DSG 602 0002 00 784

786

C#000001→; DSG 602 0007 00 784

786

→9#700000
A#000001→; →11.10; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

A#000001→; →11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→05.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0531 09 784

VW
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VW
GOLF VI (5K1)
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
02.09-11.12 05.10→08.10; DSG; 

→08.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→9#700000; 623 3094 00/21
A#000001→; →11.10; ; 623 3094 00/21

excl. ; MANU

415 0574 10 784

A#000001→; →11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.8 TSI
CDAA; (118kW)

06.09-01.11  G7; 0AM 462 0057 10 817

DSG 602 0001 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU; 415 0334 10
; ; 415 0503 09

411 0133 11

2.0 TDI
CBDC; CLCA; (81kW)

10.08-11.12 CBDC; →10.08
incl. ; incl. ; SAC

600 0016 00 784

786

CBDC; 11.08→
CLCA

incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

CBDC; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CBDC; →10.08; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

CBDC; 11.08→; 623 3094 00/21
CLCA; 623 3094 00/21

excl. ; MANU

415 0574 10 784

MANU
CBDC; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
CBAA; CFFA; (100kW)

10.08-11.12 CBAA
CFFA; →B#400000; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBAA; 
CFFA; →B#400000; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFA; C#000001→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CBAA; →09.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

VW
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VW
GOLF VI (5K1)
2.0 TDI

CBAA; CFFA; (100kW)
10.08-11.12 CBAA; 10.09→; 

CFFA; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBAA; 10.09→; ; 510 0176 10
CFFA; →B#400000; ; 510 0176 10
CFFA; C#000001→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CFFA; DSG; 
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFA; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBAA; 624 3180 09/34
CFFA; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFFA; C#000001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFA; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFFA; C#000001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
CFFA; ; 

411 0133 10

2.0 TDI
CBAB; CFFB; CJAA; (103kW)

10.08-05.13 CBAB
CFFB; →B#400000; 
CJAA; →B#400000

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBAB; 
CFFB, CJAA; →B#400000; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFB, CJAA; C#000001→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CBAB; →09.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

CBAB; 10.09→; 
CFFB, CJAA; 

SAC

624 3731 33 784

788

846

CBAB; 10.09→; ; 510 0176 10
CFFB, CJAA; →B#400000; ; 510 0176 10
CFFB, CJAA; C#000001→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAB, CJAA; DSG
CFFB; DSG; 

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBAB; 624 3180 09/34
CFFB; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFFB; C#000001→; ; 624 3553 09/33
CJAA; →B#400000; 624 3180 09/34
CJAA; C#000001→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFFB; C#000001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 4motion

CBAB; CFFB; (103kW)
05.09-11.12 CBAB

CFFB; →B#400000; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBAB
CFFB; →B#400000; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFB; C#000001→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

VW
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VW
GOLF VI (5K1)
2.0 TDI 4motion

CBAB; CFFB; (103kW)
05.09-11.12 CFFB; 

SAC
624 3731 33 784

788

846

CFFB; →B#400000; ; 510 0176 10
CFFB; C#000001→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAB
CFFB; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFFB; C#000001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFFB; C#000001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
511 0318 10

2.0 TDI
CBBB; CFGB; (125kW)

04.09-11.12 CBBB
CFGB; →B#400000; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CBBB
CFGB; →B#400000; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFGB; →B#400000; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFGB; C#000001→
SAC

624 3553 33 784

788

846

CFGB; →B#400000; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBBB; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFGB; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBBB
CFGB; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFGB; C#000001→; 

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFGB; →B#400000; ; 624 3180 09/34
CFGB; C#000001→; 

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 GTi
CBFA; CCTA; CCZA; (147kW)

06.09-11.13 CBFA, CCTA; →B#400000
SAC

624 3230 34 784

787

844

C#000001→; CBFA, CCTA
SAC

624 3771 33 784

788

846

CBFA, CCTA; →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

CBFA, CCTA; 06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

CBFA, CCTA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

CBFA, CCTA; ; 411 0133 11
2.0 GTi

CCZB; (155kW)
04.09-11.12 →B#400000

SAC
624 3230 34 784

787

844

C#000001→
SAC

624 3771 33 784

788

846

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

VW
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VW
GOLF VI (5K1)
2.0 GTi

CCZB; (155kW)
04.09-11.12 incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
511 0318 10

2.0 GTi
CDLG; (173kW)

05.11-11.12
SAC

624 3279 33 784

787

844

624 3279 09/33
excl. ; MANU

415 0331 10 784

411 0133 10
2.0 R 4motion

CDLC; CRZA; (188kW)
11.09-11.13 CDLC; →B#400000

CDLC; C#000001→; 
SAC

624 3279 33 784

787

844

CRZA
SAC

624 3771 33 784

788

846

CDLC; →B#400000
CDLC; C#000001→; 624 3279 09/33

excl. ; MANU

415 0331 10 784

CDLC 411 0133 10
2.0 R 4motion

CDLF; (199kW)
11.09-11.12 →B#400000

C#000001→; 
SAC

624 3279 33 784

787

844

→B#400000
C#000001→; 624 3279 09/33

excl. ; MANU

415 0331 10 784

411 0133 10
GOLF VI Cabriolet (517)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
03.11-11.13 ; 0AJ; LHY, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

622 3336 00

1.2 TSI 16V
CYVD; (77kW)

11.13- 622 3336 00

1.4 TSI
CAXA; (90kW)

11.11- ; 0AJ; KRG, LHY, NBW, PRJ 462 0226 10 820

DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CXSB; CZCA; (92kW)

11.13- CZCA; DSG 602 0006 00 784

786

CZCA; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CZDA; (110kW)

11.13- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; 

(118kW)

03.11- →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

CAVD, CTHD
SAC

623 3734 00 784

787

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

03.11- 623 3534 00 840

2.0 TDI
CFHC; (103kW)

11.11-
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

VW
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VW
GOLF VI Cabriolet (517)
2.0 TDI

CFHC; (103kW)
11.11- DSG; 

excl. ; ; 
415 0740 09 784

DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CUUB; (110kW)

11.13-
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 GTI
CCZB; (155kW)

11.11- SAC 624 3771 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
2.0 TSI

CULC; (162kW)
11.13- DSG

excl. ; ; 
415 0711 09 784

; 411 0133 11

GOLF VI Variant (AJ5)
1.2 TSI

CBZA; (63kW)
07.10-07.13 ; 0AH; MHV 462 0196 10 818

622 3336 00

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

07.09-07.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; LHY, LNY, NBW, NBX 462 0226 10 820

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; ; 129
DSG; 

incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→05.11; , ; ; 415 0500 09
→05.11; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
1.4

BUD; CGGA; (59kW)
07.09-07.13 620 3322 00

511 0318 10
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
07.09-07.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; JPG, KRG, LHX, LHY, NBW 462 0226 10 820

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3334 00 835

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

VW
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VW
GOLF VI Variant (AJ5)
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
07.09-07.13 →05.10; ; 

06.10→11.11; ; ; 415 0500 09
411 0133 10

511 0318 10
1.4 TSI

CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; 
(118kW)

07.09-07.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

CAVD, CTKA; →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0506 09 784

CAVD, CTKA; 06.10→; DSG
CNWA, CTHD; DSG

incl. ; ; 

415 0680 09 784

→05.11; ; 411 0133 10
511 0318 10

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

12.09-07.13 →11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
511 0318 10

→07.12 512 0010 10
1.6

BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW)
07.09-07.13 BSE; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

622 3336 00

511 0318 10
1.6 MultiFuel

CMXA; (75kW)
07.10-07.13 622 3336 00

511 0318 10
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
07.09-07.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

DSG; 
incl. ; ; 

415 0531 09 784

DSG; 
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

VW
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VW
GOLF VI Variant (AJ5)
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
07.09-07.13 →11.10; ; 623 3094 00/21

excl. ; MANU
415 0557 10 784

MANU 411 0133 10
511 0318 10

→07.12 512 0010 10
1.6 TDI 4motion

CAYC; (77kW)
07.09-07.13

SAC
624 3180 34 784

787

843

excl. ; SAC
624 3731 09 784

788

2.0 TDI
CLCA; (81kW)

01.10-07.13 incl. ; incl. ; SAC 600 0199 00 784

786

→07.12; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

incl. ; SAC
623 3094 00 784

786

SAC
623 3542 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

411 0133 10
511 0318 10

→07.12 512 0010 10
2.0 TDI

CBDA; CFHB; (100kW)
07.09-07.13 CBDA; →05.11

CFHB; →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

CBDA; 06.11→
CFHB; 06.11→04.13; 

SAC

624 3553 34 784

788

846

CFHB; 05.13→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

06.11→; 
excl. ; SAC

624 3553 09 784

788

CBDA; ; 510 0176 10
CFHB; →04.13; ; 510 0176 10
CFHB; 05.13→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CFHB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBDA; →05.11; 624 3180 09/34
CBDA; 06.11→; 624 3553 09/34
CFHB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHB; 06.11→04.13; ; 624 3553 09/34
CFHB; 05.13→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFHB; 06.11→04.13; ; 624 3553 09/34
CFHB; 05.13→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
CFHB; ; 

411 0133 10

2.0 TDI
CBDB; CFHC; CJAA; CLCB; 

(103kW)

07.09-07.13 CBDB
CFHC; →04.13; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

VW
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VW
GOLF VI Variant (AJ5)
2.0 TDI

CBDB; CFHC; CJAA; CLCB; 
(103kW)

07.09-07.13 CBDB; 
CFHC; →04.13; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CBDB, CFHC; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBDB, CFHC; 
excl. ; SAC

624 3180 09 784

787

CBDB; ; 510 0176 10
CFHC; 04.13→; ; 510 0176 10
CFHC; 05.13→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBDB; DSG
CFHC; DSG; 

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHC; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBDB; 624 3180 09/34
CFHC; ; 624 3180 09
CFHC; ; →04.13; 624 3180 34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHC; ; 624 3180 09
CFHC; →04.13; ; 624 3180 34

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
CBDB, CFHC; ; 

411 0133 10

511 0318 10
GOLF VII (5G1)
1.0 TSI

CHZD; (85kW)
05.15- DSG 602 0006 00 784

786

1.2 TSI
CJZB; CYVA; (63kW)

08.12- ; 0AH; PKH 462 0196 10 818

; 0AF; PTB 462 0212 10 819

622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZA; (77kW)

11.12- ; 0AH; NHW 462 0196 10 818

; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

04.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TGI CNG
CPWA; (81kW)

06.13- DSG 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

DSG; 7GR
incl. ; ; 

415 0682 09 784

DSG; 7GR
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CMBA; CPVA; CXSA; (90kW)

11.12- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

CMBA, CXSA; DSG 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

CMBA, CXSA; DSG; 7GR
incl. ; ; 

415 0682 09 784

CMBA, CXSA; DSG; 7GR
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI MultiFuel
CPVA; (90kW)

04.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

622 3430 00 835

1.4 TSI MultiFuel
CPVB; (92kW)

12.13- 622 3430 00 835

VW
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VW
GOLF VII (5G1)
1.4 TSI

CPVB; CZCA; (92kW)
05.14- CZCA; DSG 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

CZCA; DSG; 7GR
incl. ; ; 

415 0682 09 784

CZCA; DSG; 7GR
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CHPA; CPTA; (103kW)

08.12- DSG 602 0006 00 784

786

CPTA; →07.14; DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

CPTA; 08.14→; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

CHPA; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CZDA; CZEA; (110kW)

05.14- DSG 602 0006 00 784

786

CZDA; DSG; 7GR
excl. ; ; 

415 0768 09

CZDA; DSG; 7GR
incl. ; ; 

415 0682 09 784

CZEA; →07.14; DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

CZEA; 08.14→; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.6 TDI
CLHB; CRKA; CXXA; DDYB; 

(66kW)

04.13- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CLHA; CRKB; CXXB; DBKA; 

(77-81kW)

08.12- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CWVA; (81kW)

05.14- 622 3354 00 835

2.0 TDI
CRLD; CRVA; CYKB; DEJB; 

(81kW)

11.12- SAC 623 3614 00 784

786

2.0 TDI
CRBB; CRVC; (105kW)

08.12- CRVC; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

2.0 TDI
CRBC; CRLB; CRMB; CRUA; 

DCYA; DEJA; (110kW)

11.12- CRBC; 
CRLB

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC, CRLB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

CRBC, CRLB; MANU
CRBC, CRLB; ; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CKFC; CRBC; CRLB; CRMB; 

DCYA; (110kW)

11.12- CRBC; 
CRLB

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

CRBC, CRLB 411 0133 10
2.0 GTD

CUNA; DGCA; (135kW)
04.13- SAC 624 3753 34 784

788

846

DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

VW
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VW
GOLF VII (5G1)
2.0 GTD

CUNA; DGCA; (135kW)
04.13- MANU

; 
411 0133 10

2.0 GTI
CNTA; CXCA; (155kW)

11.13- CNTA; DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

CNTA; ; 411 0133 11
2.0 GTI

CHHB; CXCB; CXDA; (162kW)
04.13- CHHB

SAC
624 3801 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

CHHB
incl. ; MANU

415 0725 10 784

; 411 0133 11
2.0 GTI

CHHA; (169kW)
04.13- SAC 624 3801 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

incl. ; MANU 415 0725 10 784

; 411 0133 11
2.0 GTI Clubsport
2.0 R 4motion

CJXB; CJXC; CJXE; (195-221kW)

11.13- DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

GOLF VII (BA5)
1.0 TSI

CHZD; (85kW)
05.15- DSG 602 0006 00 784

786

1.2 TSI
CJZB; CYVA; (63kW)

05.13- ; 0AH; PKH 462 0196 10 818

; 0AF; PTB 462 0212 10 819

622 3354 00 835

1.2 TSI
CJZA; (77kW)

05.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

04.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TGI CNG
CPWA; (81kW)

09.13- DSG; 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

DSG; 
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI MultiFuel
CPVA; (90kW)

04.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

622 3430 00 835

1.4 TSI
CPVA; CXSA; (90kW)

05.13- ; 0AJ; MYF, PRL 462 0226 10 820

CXSA; DSG 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

CXSA; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CPVB; CZCA; CZDD; (92kW)

05.14- CZCA, CZDD; DSG 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

CZCA; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

CZDD; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI MultiFuel
CPVB; (92kW)

05.14- 622 3430 00 835

VW
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VW
GOLF VII (BA5)
1.4 TSI

CHPA; (103kW)
05.13- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3616 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CHPB; CZDA; (110kW)

05.14- CZDA; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3616 00 784

786

CZDA; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.6 TDI
CLHB; CRKA; CXXA; DDYB; 

(66kW)

05.13- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CLHA; CRKB; CXXB; (77-81kW)

05.13- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CWVA; (81kW)

05.14- 622 3354 00 835

2.0 TDI
CRLD; CRVA; CYKB; DCYB; 

DEJB; (81kW)

05.13- CRVA, CYKB
SAC

623 3614 00 784

786

2.0 TDI
CKFC; CRBC; CRLB; CRUA; 

DCYA; DEJA; (110kW)

04.13- CRBC; 
CRLB

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC, CRLB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

CRBC, CRLB; MANU
CRBC, CRLB; ; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CRBC; CRLB; DCYA; (110kW)

04.13- CRBC; 
CRLB

SAC

624 3553 33 784

788

846

CRBC; 624 3553 09/33
CRLB

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 GTD

CRGA; (130kW)
11.16- DSG; 

excl. ; ; 
415 0744 09 784

411 0133 10
2.0 GTD

CUNA; DGCA; (135kW)
01.15- SAC 624 3753 34 784

788

846

DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 R 4motion
CJXB; CJXC; (206-221kW)

03.15- DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

GOLF PLUS (5M1, 521)
1.2 TSI

CBZA; (63kW)
05.10-12.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AH; MHV 462 0196 10 818

→B#650000; DSG 602 0001 00 784

786

C#500001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

VW
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VW
GOLF PLUS (5M1, 521)
1.2 TSI

CBZA; (63kW)
05.10-12.13 →05.10; DSG; ; 132

excl. ; ; 
415 0497 09 784

06.10→; DSG; ; 129
DSG; 

incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→; →B#650000; , ; ; 415 0500 09

→B#650000; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

11.09-12.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; LHY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

→B#650000; DSG 602 0001 00 784

786

C#500001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; ; 129
DSG; 

incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→; →B#650000; , ; ; 415 0500 09

→B#650000; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.4 16V
BCA; (55kW)

01.05-11.06 →7#555000 620 3326 00 829

7#555001→ 620 3322 00
511 0318 10

MQ 200 512 0012 10
1.4 16V

BUD; CGGA; (59kW)
05.06-12.13 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

BUD; →7#555000 620 3326 00 829

BUD; 7#555001→
CGGA

620 3322 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 FSI
BLN; (66kW)

07.05-11.06 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TSI
CAXA; (90kW)

06.07-12.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; JPG, LHX, LHY, NBW, PRJ 462 0226 10 820

11.07→; →B#650000; DSG 602 0001 00 784

786

C#500001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3334 00 835

11.07→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

11.07→05.10; ; 
06.10→; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
1.4 TSI

BMY; (103kW)
05.06-06.08 SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

; 411 0133 10
511 0318 10

MQ 250 512 0010 10
1.4 TSI

CAVD; CNWA; (118kW)
06.08-12.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

VW
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VW
GOLF PLUS (5M1, 521)
1.4 TSI

CAVD; CNWA; (118kW)
06.08-12.13 →B#650000; DSG 602 0001 00 784

786

C#500001→; DSG 602 0006 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0506 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

→B#650000; ; 411 0133 10
1.4 TSI

BLG; (125kW)
05.06-06.08 8#500001→

SAC
623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

; 411 0133 10
511 0318 10

MQ 250 512 0010 10
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
02.09-12.13 →9#990000

A#500001→; →11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

A#500001→; →11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→9#990000; 623 3094 00/21
A#500001→; →11.10; ; 623 3094 00/21

excl. ; MANU

415 0574 10 784

A#500001→; →11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.6
BSE; BSF; CCSA; CMXA; (75kW)

05.05-12.13 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

BSE, BSF; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

BSE, BSF; 01.09→; →B#650000; DSG 602 0001 00 784

786

BSE, BSF; C#500001→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

BSE, BSF; 01.09→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

BSE, BSF; 06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

BSE, BSF; 01.09→05.10; ; 
BSE, BSF; 06.10→; →B#650000; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 MultiFuel
CCSA; CMXA; (75kW)

11.07-12.13 ; 0AF 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 BiFuel
CHGA; (75kW)

05.09-12.13 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

03.09-12.13 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

VW

 

720



VW
GOLF PLUS (5M1, 521)
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
03.09-12.13 →B#650000; DSG 602 0002 00 784

786

C#500001→; DSG 602 0007 00 784

786

→9#990000
A#500001→; →11.10; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

A#500001→; →11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→05.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0531 09 784

05.10→08.10; DSG; 
→08.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→9#990000; 623 3094 00/21
A#500001→; →11.10; ; 623 3094 00/21

excl. ; MANU

415 0574 10 784

A#500001→; →11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.6 FSI
BLF; (85kW)

01.05-05.08 ; 0AG; GVV, HBM, HEU, JHZ 462 0223 10 819

622 3336 00

511 0318 10
MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
BRU; BXF; BXJ; (66kW)

05.05-12.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI
BKC; BLS; BXE; (77kW)

01.05-01.09  G6; 02E 462 0146 10 817

BLS; 11.07→12.08; ; DSG 602 0002 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

BLS; 11.07→12.08; ; DSG
incl. ; ; 

415 0531 09 784

VW
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VW
GOLF PLUS (5M1, 521)
1.9 TDI

BKC; BLS; BXE; (77kW)
01.05-01.09 623 3094 00/21

excl. ; MANU
415 0250 10 784

MANU; 415 0250 10
; ; 415 0723 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
CBDC; CLCA; (81kW)

01.09-12.13  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0199 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

CBDC; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

MANU
CBDC; ; 

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
AZV; CBDA; CFHB; (100kW)

05.05-12.13 AZV, CBDA
CFHB; →B#650000; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

AZV, CBDA; 
CFHB; →B#650000; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFHB; C#500001→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

AZV; 
CBDA, CFHB; →A#549437; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CBDA, CFHB; A#549438→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBDA; A#549438→; ; 510 0176 10
CFHB; A#549438→B#650000; ; 510 0176 10
CFHB; C#500001→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

AZV, CBDA; DSG
CFHB; DSG; 

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

AZV, CBDA; 624 3180 09/34
CFHB; →B#650000; ; 624 3180 09/34
CFHB; C#500001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHB; →B#650000; ; 624 3180 09/34
CFHB; C#500001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CBDB; CFHC; (103kW)
01.05-12.13  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD, CBDB
CFHC; →B#650000; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BKD, CBDB; 
CFHC; →B#650000; 

SAC

624 3180 34 784

787

843
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VW
GOLF PLUS (5M1, 521)
2.0 TDI 16V

BKD; CBDB; CFHC; (103kW)
01.05-12.13 CFHC; C#500001→; 

SAC
624 3553 33 784

788

846

BKD; 
CBDB, CFHC; →A#549437; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CBDB, CFHC; A#549438→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBDB; A#549438→; ; 510 0176 10
CFHC; A#549438→B#650000; ; 510 0176 10
CFHC; C#500001→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BKD, CBDB; DSG
CFHC; DSG; 

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHC; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BKD, CBDB; 624 3180 09/34
CFHC; →B#650000; ; 624 3180 09/34
CFHC; C#500001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHC; →B#650000; ; 624 3180 09/34
CFHC; C#500001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

BMM; (103kW)
12.05-05.11 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 FSI

BLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)
05.05-06.08 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

excl. ; MANU 415 0264 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

GOLF SPORTSVAN (AM1)
1.0 TSI

CHZD; (85kW)
05.15- DSG 602 0006 00 784

786

1.2 TSI
CYVA; (63kW)

05.14- ; 0AF; PTB 462 0212 10 819

622 3354 00 835

1.2 TSI
CYVB; (81kW)

04.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

VW
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VW
GOLF SPORTSVAN (AM1)
1.4 TSI

CPVB; CZCA; (92kW)
04.14- CZCA; DSG 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

CZCA; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI MultiFuel
CPVB; (92kW)

04.14- 622 3430 00 835

1.4 TSI
CZDA; (110kW)

02.14- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3616 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.6 TDI
CRKA; CXXA; DDYB; (66kW)

02.14- SAC 623 3560 00 784

786

1.6 TDI
CRKB; CXXB; DBKA; (81kW)

02.14- CRKB, CXXB; DSG 602 0007 00 784

786

CRKB, CXXB
SAC

623 3560 00 784

786

CRKB, CXXB; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CWVA; (81kW)

05.14- 622 3354 00 835

2.0 TDI
CRLD; CRVA; DCYB; (81kW)

05.14- SAC 623 3614 00 784

786

2.0 TDI
CRLB; DCYA; (110kW)

02.14- SAC 624 3553 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0583 10 784

411 0133 10
JETTA III (1K2)
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
05.07-10.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; JPG, KRG, LHX, LNY, NBW 462 0226 10 820

10.07→; DSG 602 0001 00 784

786

622 3334 00 835

10.07→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

10.07→05.10; ; 
06.10→; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

511 0318 10
1.4 TSI

BLG; BMY; (103-125kW)
07.06-10.10 SAC 623 3734 00 784

787

7#136541→; DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

7#136541→; ; 411 0133 10
511 0318 10

; MQ 200 512 0012 10
1.4 TSI

CAVD; (118kW)
07.08-10.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

DSG 602 0001 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0506 09 784

; 411 0133 10
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
12.09-10.10

incl. ; incl. ; SAC
600 0199 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC
600 0198 00 784

786

VW
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VW
JETTA III (1K2)
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
12.09-10.10

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→A#136358; 
SAC

623 3542 00 784

786

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.6
BGU; BSE; BSF; CCSA; (75kW)

10.05-10.10 BSE; BSF;  G7; 0AM 462 0057 10 817

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 MultiFuel
CCSA; (75kW)

01.08-10.10 622 3336 00

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

06.09-10.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

→09.10; DSG 602 0002 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC
600 0199 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC
600 0198 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; →A#136358; 
SAC

623 3542 00 784

786

→09.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0531 09 784

→09.10; DSG; 
incl. ; ; 

415 0626 09 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.6 FSI
BLF; (85kW)

09.05-10.10 ; 0AG; HBM, JHY 462 0223 10 819

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
BKC; BLS; BXE; (77kW)

08.05-10.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

 G6; 02E 462 0146 10 817

BLS; 07.08→09.10; ; DSG 602 0002 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

BLS; 02.08→09.10; ; DSG
incl. ; ; 

415 0531 09 784

VW
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VW
JETTA III (1K2)
1.9 TDI

BKC; BLS; BXE; (77kW)
08.05-10.10 623 3094 00/21

excl. ; MANU
415 0250 10 784

MANU; 415 0250 10
; ; 415 0723 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
AZV; CBDA; (100kW)

09.05-10.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

AZV; 
CBDA; →11.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CBDA; 12.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBDA; 12.09→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI 16V

BKD; CBDB; CBEA; CJAA; 
(103kW)

08.05-10.10  G6; 02E 462 0146 10 817

BKD
CBDB; →A#136358

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BKD, CBDB; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

BKD; 
CBDB; →11.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CBDB; 12.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBDB; 12.09→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBDB, BKD; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

BKD; 624 3180 09/34
CBDB; →A#136358; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

BKD; MANU
CBDB; →A#136358; MANU
BKD; ; 
CBDB; →A#136358; ; 

411 0133 10

BKD, CBDB 511 0318 10
2.0 TDI

BMM; (103kW)
10.05-10.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

VW
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VW
JETTA III (1K2)
2.0 TDI

BMM; (103kW)
10.05-10.10 624 3180 09/34

excl. ; MANU
415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 FSI

BLR; BLX; BLY; BVY; BVZ; 
(110kW)

08.05-10.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

BLR, BLY; MQ 250
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

incl. ; SAC 623 3094 00 784

786

excl. ; MANU 415 0264 10 784

411 0133 10
511 0318 10

BLR, BLY; MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 TDI
BMN; CEGA; (125kW)

10.06-10.10 BMN
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

BMN; 
CEGA; →11.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

CEGA; 12.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CEGA; 12.09→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BMN; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

BMN 411 0133 10
511 0318 10

2.0 TFSI
AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; 

CCTA; CCZA; (147kW)

10.05-10.10 BWA; →8#096904
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

BWA
SAC

624 3279 33 784

787

844

CAWB, CBFA, CCTA
SAC

624 3230 34 784

787

844

CAWB, CCTA; →A#136358; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

BWA; →9#109650
excl. ; MANU

415 0330 10 784

CAWB, CCTA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

BWA; →9#109650 411 0133 10
CAWB, CCTA; ; 411 0133 11

511 0318 10
2.5

BGP; BTK; (110kW)
01.06-10.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

incl. ; SAC 623 3094 00 784

786

excl. ; MANU 415 0264 10 784

411 0133 10
511 0318 10

VW
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VW
JETTA IV (162)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
10.10- ; 0AJ; LHX, LHY, LNY, NBW, NBX, NBY, PRG, PRJ 462 0226 10 820

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→05.16; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.11; ; ; 415 0500 09 411 0133 10
1.4 TSI

CAXA; CMSB; (90kW)
05.11- ; 0AJ; LHX, LHY, NBW, PRJ 462 0226 10 820

CAXA; →05.16; DSG 602 0006 00 784

786

CAXA; MQ 250
SAC

623 3734 00 784

787

CAXA; MQ 200
CMSB

622 3334 00 835

CAXA; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CZCA; (92kW)

08.14- →05.16; DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CAVA; CTHA; (110kW)

04.11-07.14 →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

162; DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TSI
CZDA; CZTA; (110kW)

08.14- DSG 602 0006 00 784

786

CZTA
SAC

623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CAVD; CTHD; (118kW)

04.11- →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→05.16; DSG 602 0006 00 784

786

CTHD
SAC

623 3734 00 784

787

162; DSG
163; CTHD; DSG

incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

04.10-07.14 →05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.6
CFNA; CLRA; (77kW)

12.11- CFNA 622 3336 00

1.8 TSI
CPKA; CPRA; (125kW)

07.14- SAC 623 3227 00 784

786

excl. ; MANU 415 0726 10 784

411 0133 11
2.0 TDI

CLCA; (81kW)
10.10-

incl. ; incl. ; SAC
600 0199 00 784

786

→07.12; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

VW
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VW
JETTA IV (162)
2.0 TDI

CLCA; (81kW)
10.10-

incl. ; SAC
623 3094 00 784

786

SAC
623 3542 00 784

786

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

411 0133 10
→07.12 512 0010 10

2.0
CBPA; CKJA; (85kW)

06.10- CBPA 622 3336 00

2.0 TDI
CFFB; CFHC; CJAA; CLCB; 

(103kW)

02.11- CJAA; →04.13
CFFB, CFHC, CLCB; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

CJAA; →04.13; 
CFFB, CFHC, CLCB; →05.11; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFB, CFHC, CLCB; 06.11→04.13; 
SAC

624 3553 34 784

788

846

CFFB, CFHC, CLCB; 05.13→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

CJAA; 
CFFB, CFHC, CLCB; →05.11; 

excl. ; SAC

624 3180 09 784

787

CFFB, CFHC, CLCB; 06.11→; 
excl. ; SAC

624 3553 09 784

788

→04.13; ; 510 0176 10
05.13→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CJAA; DSG
CFFB, CFHC, CLCB; DSG; 

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB, CFHC, CLCB; DSG; 
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CJAA; 624 3180 09/34
CFFB, CFHC, CLCB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB, CFHC, CLCB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFB, CFHC, CLCB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB, CFHC, CLCB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CUUB; DELA; DGMA; (110kW)

08.14- SAC 624 3553 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
CBFA; CCTA; CCZA; (147kW)

12.10- SAC 624 3771 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
2.5

CBTA; CBUA; CCCA; (125kW)
04.10- 623 3425 00

VW
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VW
LT II 28-35/46 (2DM, 20XDAE, 20XDFE)
2.3

AGL; (105kW)
05.96-07.06 624 2187 00 841

511 0274 10
→X#008666; 2x OE# N 102 400 01
X#008667→

512 0038 10

2.5 SDI
AGX; (55kW)

07.96-07.06 →013162 624 2277 00 842

013163→ 624 3025 00 842

→013162; 624 3025 00
013163→

excl. ; MANU

415 0135 10 784

411 0118 11
410 0015 10

511 0274 10
→X#008666; 2x OE# N 102 400 01
X#008667→

512 0038 10

2.5 TDI
BBE; BBF; (61-70kW)

05.01-07.06 624 3116 00 843

excl. ; MANU 415 0191 10 784

411 0133 11
511 0274 10
512 0038 10

2.5 TDI
APA; (66kW)

05.99-07.06 624 3011 00 842

excl. ; MANU 415 0135 10 784

411 0118 11
511 0274 10
512 0038 10

2.5 TDI
AHD; (75kW)

05.96-08.99 →049378; LT 28/35; 415 0135 10 624 2284 00 842

049379→; LT 28/35
LT 46

624 3011 00 842

→049378; LT 28/35; 624 3011 00
049379→; LT 28/35

LT 46
excl. ; MANU

415 0135 10 784

411 0118 11
511 0274 10

→X#008666; 2x OE# N 102 400 01
X#008667→

512 0038 10

2.5 TDI
AHD; (75kW)

05.96-08.99 →049378; LT 28/35 624 2284 00 842

049379→; LT 28/35
LT 46

624 3011 00 842

→049378; 624 3011 00
049379→

excl. ; MANU

415 0135 10 784

411 0118 11
511 0274 10

→X#008666; 2x OE# N 102 400 01
X#008667→

512 0038 10

2.5 TDI
ANJ; AVR; (80kW)

05.99-07.06 ANJ; →052609; →3#040000 624 3011 00 842

ANJ; 052610→; →3#040000
ANJ; 4#000001→
AVR

624 3116 00 843

ANJ; →052609; →3#040000
excl. ; MANU

415 0135 10 784

ANJ; 052610→; →3#040000
ANJ; 4#000001→
AVR

excl. ; MANU

415 0191 10 784

ANJ; →052609; →3#040000 411 0118 11
ANJ; 052610→; →3#040000
ANJ; 4#000001→
AVR

411 0133 11

410 0015 10

511 0274 10
512 0038 10

2.5 TDI
ANJ; AVR; (80kW)

05.99-07.06 ANJ; →052609; →3#040000 624 3011 00 842

ANJ; 052610→; →3#040000
ANJ; 4#000001→
AVR

624 3116 00 843

ANJ; →052609; →3#040000
excl. ; MANU

415 0135 10 784

VW
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VW
LT II 28-35/46 (2DM, 20XDAE, 20XDFE)
2.5 TDI

ANJ; AVR; (80kW)
05.99-07.06 ANJ; 052610→; →3#040000

ANJ; 4#000001→
AVR

excl. ; MANU

415 0191 10 784

ANJ; →052609; →3#040000 411 0118 11
ANJ; 052610→; →3#040000
ANJ; 4#000001→
AVR

411 0133 11

511 0274 10
512 0038 10

2.8 TDI
AGK; ATA; (92-96kW)

07.97-07.06 624 2391 00 842

excl. ; MANU 415 0094 10 784

411 0206 10
511 0274 10

2.8 TDI
AUH; BCQ; (116kW)

05.01-07.06 →2#036000; 415 0208 10
2#036001→

SAC

624 3131 00 784

787

→2#036000; 624 3131 00
2#036001→

excl. ; MANU

415 0208 10 784

511 0274 10
LUPO (6X1, 6E1)
1.0

AER; ALD; ALL; ANV; AUC; 
(37kW)

09.98-07.05 620 1347 00 827

1.0
AHT; (37kW)

10.98-05.00 619 3012 00 826

1.2 TDI 3L
ANY; AYZ; (45kW)

07.99-07.05 620 2516 00 828

1.4
AUD; (44kW)

10.00-07.05 620 1943 00 828

1.4 16V
AFK; AHW; AKQ; APE; AQQ; 

AUA; AUB; BBY; (55-74kW)

09.98-07.05 620 3061 00 828

1.4 TDI
AMF; (55kW)

01.99-07.05 ; 02J 462 0056 10 817

622 3018 00 833

511 0104 10
512 0026 10

1.6 GTI
AVY; (92kW)

09.00-07.05 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

; 02U; GPF, GSN, GVX, HBK 462 0223 10 819

622 3336 00

511 0104 10
512 0012 10

1.7 SDI
AKU; (44kW)

09.98-07.05 619 3035 00

MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
1.9 TDI

AXB; AXC; BRR; BRS; (62-77kW)
04.03-11.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0169 00 784

786

823

SAC; incl.
623 3082 21 784

786

623 3082 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAA; CAAB; (62-75kW)
09.09-08.15 →B#500000

SAC; incl.
623 3082 21 784

786

→B#500000
C#000001→; 

excl. ; MANU

415 0574 10 784

C#000001→; 
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAD; (84kW)
05.11-08.15 →B#500000

SAC; incl.
623 3082 21 784

786

excl. ; MANU
415 0574 10 784

VW

 

731



VW
MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
2.0 TDI

CAAD; (84kW)
05.11-08.15

excl. ; MANU
415 0557 10 784

411 0133 10
2.0

AXA; (85kW)
11.03-08.15 623 3160 00 839

2.0 TDI
CAAE; CCHB; (100kW)

05.10-08.15 ; 0A5; KQK, KUP, PAP, PAQ 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CCHB; →05.10; DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

CCHB; 06.10→; DSG
CAAE; DSG

incl. ; ; 

415 0615 09 784

CAAE; →05.12; 135
CAAE; 06.12→; ; 135
CCHB; →C#500000
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

CAAE; 06.12→; ; 132
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0734 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAE; CCHB; (100kW)
05.10-08.15 ; 0A5; KQK, KUP, PAP, PAQ 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CAAE; →05.12; 135
CAAE; 06.12→; ; 135
CCHB; →C#500000
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

CAAE; 06.12→; ; 132
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAC; CCHA; (103kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KQK, KUP, MLV, NYK, PAP, PAQ, PAU, PAW 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CAAC; , ; →01.10; DSG
CAAC; ; →05.10; DSG
CCHA; →05.10; DSG

incl. ; ; 

415 0618 09 784

CAAC; , ; 02.10→; DSG
CAAC; ; 06.10→; DSG
CCHA; 06.10→; DSG

incl. ; ; 

415 0615 09 784

CAAC; →05.12; 135
CAAC; 06.12→; ; 135
CCHA; →C#500000
CCHA; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

CAAC; 06.12→; ; 132
CCHA; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0734 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAC; CCHA; (103kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KQK, KUP, MLV, NYK, PAP, PAQ, PAU, PAW 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CAAC; →05.12; 135
CAAC; 06.12→; ; 135
CCHA; →C#500000
CCHA; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

VW
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VW
MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
2.0 TDI 4motion

CAAC; CCHA; (103kW)
09.09-08.15 CAAC; 06.12→; ; 132

CCHA; D#000001→; 
excl. ; MANU

415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TSI

CJKB; (110kW)
07.12-08.15 ; 0A5; PAV 462 0200 10 818

2.0 BiTDI
CFCA; (132kW)

09.09-08.15 ; 0A5; KUP, MKB, NTF, PAT 462 0200 10 818

SAC 624 3783 33 784

788

846

DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

MANU 411 0133 10
2.0 BiTDI 4motion

CFCA; (132kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KQK, MKA, NTH, PAS 462 0200 10 818

SAC 624 3783 33 784

788

846

DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

MANU 411 0133 10
2.0 TSI

CJKA; (150kW)
05.11-08.15 ; 0A5; MQX, PAV 462 0200 10 818

2.5 TDI
AXD; BNZ; (96kW)

04.03-11.09 ; 0A5; FNQ, FXV, GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0125 00 784

786

822

SAC 624 3156 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0271 10 784

411 0133 11
2.5 TDI 4motion

AXD; BNZ; (96kW)
07.04-11.09 ; 0A5; FNN, FXW, HNC, HNE, JKT, JKU, KCK, KCM 462 0199 10 818

; 0A5; KLF 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0125 00 784

786

822

SAC 624 3156 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0271 10 784

411 0133 11
2.5 TDI

BLJ; (120kW)
11.03-11.09 ; 0A5; GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

411 0133 11
2.5 TDI

AXE; BPC; (128kW)
04.03-11.09 ; 0A5; FNQ, FXV, GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

VW
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VW
MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
2.5 TDI

AXE; BPC; (128kW)
04.03-11.09 411 0133 11

2.5 TDI 4motion
AXE; BPC; (128kW)

07.04-11.09 ; 0A5; FNN, FXW, HNC, HNE, JKT, JKU, KCK, KCM 462 0199 10 818

; 0A5; KLF 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

411 0133 11
3.2 V6 4motion

BKK; CFLA; (173kW)
07.04-11.09 ; 0A5; FQA, FXX, HND, HNF, JFW, JFX, KCL, KCN 462 0199 10 818

; 0A5; KLG 462 0200 10 818

MULTIVAN VI (SGF, SGM, SGN)
2.0 TDI

CXGA; (62kW)
04.15- excl. ; MANU 415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAB; CXGB; (75kW)
04.15- CAAB; 

excl. ; MANU
415 0574 10 784

CAAB; 
CXGB

excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CXGC; CXHB; (84kW)
05.16- CXHB

excl. ; MANU
415 0557 10 784

CXHB 411 0133 10
2.0 TDI

CAAC; (103kW)
04.15- SAC 624 3517 33 784

788

845

DSG
incl. ; ; 

415 0615 09 784

excl. ; MANU 415 0734 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAC; (103kW)
06.15- SAC 624 3517 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFCA; (132kW)

04.15- SAC 624 3783 33 784

788

846

MANU 411 0133 10

NEW BEETLE (9C1, 1C1)
1.4

BCA; (55kW)
11.01-09.10 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→6#599000 620 3326 00 829

7#550001→ 620 3322 00
511 0099 10
511 0105 10

1.6
AWH; (74kW)

10.99-09.00
incl.

622 2400 22 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

1.6
AYD; BFS; (75kW)

06.00-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

→1C#5#499000; 
→9C#5#599000; 
1C#6#400001→; ; MQ 250
9C#6#500001→; ; MQ 250

incl.

622 2400 22 833

622 2400 00 833

511 0099 10

VW
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VW
NEW BEETLE (9C1, 1C1)
1.6

AYD; BFS; (75kW)
06.00-09.10 511 0105 10

→1C#5#499000; 
→9C#5#599000; 
1C#6#400001→; ; MQ 250
9C#6#500001→; ; MQ 250

512 0026 10

1.8 T
AGU; APH; AVC; AWU; AWV; 

BKF; (110kW)

10.99-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

AVC, AWV, AWU
incl. ; incl.

600 0006 00 821

AVC, AWV, AWU
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AVC, AWV; 03.00→; →1C#5#499000; 
AVC, AWV; 03.00→; →9C#5#599000; 
AVC, AWV; 1C#6#400001→; ; MQ 250
AVC, AWV; 9C#6#500001→; ; MQ 250
AWU; →1C#5#499000; 
AWU; →9C#5#599000; 
AWU; 1C#6#400001→; ; MQ 250
AWU; 9C#6#500001→; ; MQ 250
→1C#5#499000; ; 417 0019 11
→9C#5#599000; ; 417 0019 11
1C#6#400001→; ; MQ 250; 417 0019 11
9C#6#500001→; ; MQ 250; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AVC, AWV; →02.00; 417 0019 11 622 1976 00 832

AVC, AWV; 03.00→
AWU

417 0019 11

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

→1C#5#499000; 
→9C#5#599000; 
1C#6#400001→; ; MQ 250
9C#6#500001→; ; MQ 250

512 0026 10

1.8 T
AWP; BNU; (132kW)

11.01-06.05 incl. ; incl. 600 0179 00 823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0111 10 784

411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

1.9 TDI
ALH; (66kW)

01.98-06.04 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1C#1#422000; ; 417 0019 11
→9C#1#615000; ; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

; 417 0019 11
incl.

623 3047 22 837

→1C#1#422000; 417 0019 11
→9C#1#615000; 417 0019 11

622 2235 00 832

417 0019 11 623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10
512 0026 10

1.9 TDI
ATD; BEW; (74kW)

02.01-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

 G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

→1C#5#499000; ; 417 0019 11
→9C#5#599000; ; 417 0019 11
1C#6#400001→; ; MQ 250; 417 0019 11
9C#6#500001→; ; MQ 250; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 623 3074 00 837

VW
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VW
NEW BEETLE (9C1, 1C1)
1.9 TDI

ATD; BEW; (74kW)
02.01-09.10 BEW; DSG

excl. ; ; 
415 0723 09 784

BEW; ; 411 0133 10
511 0099 10
511 0105 10

→1C#5#499000; 
→9C#5#599000; 
1C#6#400001→; ; MQ 250
9C#6#500001→; ; MQ 250

512 0026 10

1.9 TDI
BSW; (77kW)

07.05-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

; MQ 250; 
incl.

623 3047 22 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250 512 0026 10
2.0

AEG; APK; AQY; AVH; AZG; AZJ; 
BEJ; BER; BEV; BHP; CBPA; (85kW)

01.98-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

→1C#5#499000; 
→9C#5#599000; 
1C#6#400001→; ; MQ 250
9C#6#500001→; ; MQ 250

incl.

622 2400 22 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

→1C#5#499000; 
→9C#5#599000; 
1C#6#400001→; ; MQ 250
9C#6#500001→; ; MQ 250

512 0026 10

2.3 V5
AQN; (125kW)

10.00-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0007 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0020 10 784

623 3088 00 838

511 0099 10
511 0105 10

2.5
BPR; BPS; (110kW)

07.05-09.10 →1C#8#549000
→9C#8#599000

incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

→1C#8#549000
→9C#8#599000

excl. ; MANU

415 0264 10 784

411 0133 10
511 0099 10
512 0010 10

RSI 3.2 4motion (1C9)
AXJ; (165kW)

04.00-05.01 624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0115 10 784

411 0246 10
511 0099 10
511 0105 10

NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)
1.4

BCA; (55kW)
01.03-09.10 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→6#399000 620 3326 00 829

7#400001→ 620 3322 00
511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250 512 0026 10

VW
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VW
NEW BEETLE Cabriolet (1Y7)
1.6

BFS; (75kW)
01.03-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

; MQ 250
incl.

622 2400 22 833

622 2400 00 833

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250 512 0026 10
1.8 T

AWU; AWV; BKF; (110kW)
01.03-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

; MQ 250
incl.

623 3047 22 837

623 3047 00 837

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250 512 0026 10
1.9 TDI

AXR; (74kW)
06.03-09.10 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

; MQ 250; 
incl.

623 3047 22 837

623 3047 00 837

623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250 512 0026 10
1.9 TDI

BSW; (77kW)
07.05-09.10 ; 02J 462 0056 10 817

7#413521→
incl. ; incl.

600 0006 00 821

7#413521→
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

7#413521→; ; MQ 250; 
incl.

623 3047 22 837

7#413521→; 623 3047 00 837

7#413521→; 623 3074 00 837

511 0099 10
511 0105 10

; MQ 250 512 0026 10
2.0

AZJ; BDC; BEV; BGD; (85kW)
09.02-10.10 ; 02J 462 0056 10 817

AZJ, BDC; ; MQ 250
incl.

622 2400 22 833

AZJ, BDC 622 2400 00 833

AZJ, BDC; 511 0099 10
AZJ, BDC; 511 0105 10
AZJ, BDC; ; MQ 250 512 0026 10

2.5
BPR; BPS; (110kW)

07.05-09.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

incl. ; SAC 623 3094 00 784

786

excl. ; MANU 415 0264 10 784

411 0133 10
PASSAT B5 (3B2, 3B5)
1.6

ADP; AHL; ANA; ARM; (74kW)
10.96-11.00 ADP; WE062701→

ADP; WP022521→
AHL; WE062701→Y#210000
AHL; WP022521→Y#210000
ANA, ARM; →Y#210000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

ADP, AHL; →WE062700
ADP, AHL; →WP022520

621 1738 00 830

ADP, AHL; WE062701→
ADP, AHL; WP022521→
ANA, ARM

623 3097 00 838

414 0017 10

VW
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VW
PASSAT B5 (3B2, 3B5)
1.6

ADP; AHL; ANA; ARM; (74kW)
10.96-11.00 ADP; WE062701→

ADP; WP022521→
AHL; WE062701→Y#210000
AHL; WP022521→Y#210000
ANA, ARM; →Y#210000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

AHL, ANA, ARM; Y#210001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

ADP; WE062701→
ADP; WP022521→
AHL; WE062701→Y#210000
AHL; WP022521→Y#210000
ANA, ARM; →Y#210000

411 0118 10

410 0009 10

V#100001→; 511 0111 10
V#100001→; 511 0103 10
→V#100000 512 0015 10
V#100001→ 512 0011 10

1.8
ADR; APT; ARG; (92kW)

10.96-11.00 ADR
APT, ARG; →Y#200000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

APT, ARG; Y#200001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

ADR
APT, ARG; →Y#200000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

APT, ARG; Y#200001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

ADR
APT, ARG; →Y#200000

411 0118 10

APT, ARG; Y#200001→ 411 0133 10
410 0009 10

V#100001→; 511 0111 10
V#100001→; 511 0103 10
→V#100000 512 0015 10
V#100001→ 512 0011 10

1.8 Syncro/4motion
ADR; APT; ARG; (92kW)

10.96-11.00 ADR
APT, ARG; →Y#200000

incl. ; incl.

600 0079 00 822

APT, ARG; Y#200001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

ADR
APT, ARG; →Y#200000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

APT, ARG; Y#200001→
excl. ; MANU

415 0139 10 784

ADR
APT, ARG; →Y#200000

411 0118 10

APT, ARG; Y#200001→ 411 0133 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10

V#100001→ 512 0011 10
1.8 T

AEB; ANB; APU; (110kW)
10.96-11.00 AEB

ANB, APU; →Y#200000
incl. ; incl.

600 0079 00 822

ANB, APU; Y#200001→
incl. ; incl.

600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

AEB
ANB, APU; →Y#200000

excl. ; MANU

415 0092 10 784

VW
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VW
PASSAT B5 (3B2, 3B5)
1.8 T

AEB; ANB; APU; (110kW)
10.96-11.00 ANB, APU; Y#200001→

excl. ; MANU
415 0139 10 784

AEB
ANB, APU; →Y#200000

411 0118 10

ANB, APU; Y#200001→ 411 0133 10
410 0009 10

V#100001→; 511 0111 10
V#100001→; 511 0103 10
→V#100000 512 0015 10
V#100001→ 512 0011 10

1.8 T Syncro
AEB; (110kW)

11.96-08.00 623 3097 00 838

excl. ; MANU 415 0092 10 784

410 0009 10

V#100001→; 511 0103 10
1.9 TDI

AHH; AHU; (66kW)
10.96-11.00 WP123142→

WE130001→
WD100001→

incl. ; incl.

600 0029 00 821

→WP123141
→WE130000
→WD100000

623 1139 00 836

WP123142→
WE130001→
WD100001→

623 1157 00 836

WP123142→
WE130001→
WD100001→

excl. ; MANU

415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

W#070001→; 511 0111 10
W#070001→; 511 0103 10
→W#070000 512 0015 10
W#070001→ 512 0011 10

1.9 TDI
AVB; (74kW)

02.00-11.00 1#000001→
incl. ; incl.

600 0040 00 821

incl. 623 3301 21 839

414 0017 10

1#000001→; 623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

1#000001→ 410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI
AFN; AVG; (81kW)

10.96-11.00 incl. ; incl. 600 0029 00 821

623 1157 00 836

excl. ; MANU 415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

W#070001→; 511 0111 10
W#070001→; 511 0103 10
→W#070000 512 0015 10
W#070001→ 512 0011 10

1.9 TDI Syncro/4motion
AFN; AVG; (81kW)

10.96-11.00 incl. ; incl. 600 0029 00 821

623 1157 00 836

excl. ; MANU 415 0075 10 784

411 0118 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10

→W#070000 512 0015 10
W#070001→ 512 0011 10

1.9 TDI
AJM; ATJ; (85kW)

08.98-11.00 ATJ; 
incl. ; incl.

600 0038 00 821

VW
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VW
PASSAT B5 (3B2, 3B5)
1.9 TDI

AJM; ATJ; (85kW)
08.98-11.00 ATJ; Y#433821→Y#459996; 

ATJ; YE399202→YE468146; 
AJM

incl. ; incl.

600 0040 00 821

ATJ; Y#433821→; 
ATJ; YE379512→; 
AJM

incl.

623 3301 21 839

ATJ; →Y#433820; 
ATJ; →YE379511; 
ATJ; 

624 3045 00 842

ATJ; 414 0019 10
ATJ; 
AJM

414 0017 10

ATJ; →Y#433820
ATJ; →YE399201
ATJ; Y#433821→Y#459996; 
ATJ; YE399202→YE468146; 
ATJ; Y#459997→
ATJ; YE468147→

excl. ; MANU

415 0114 10 784

ATJ; Y#433821→Y#459996; ; 623 3301 00/21
ATJ; YE399202→YE468146; ; 623 3301 00/21
AJM; 623 3301 00/21

incl. ; MANU

415 0231 10 784

ATJ; →Y#433820
ATJ; →YE399201
ATJ; Y#433821→Y#459996; 
ATJ; YE399202→YE468146; 
ATJ; Y#459997→
ATJ; YE468147→

411 0133 10

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI 4motion
ATJ; (85kW)

08.99-11.00 incl. ; incl. 600 0038 00 821

624 3045 00 842

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0114 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.0
ASU; AUZ; (88kW)

04.00-11.00 511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.3 VR5
AGZ; (110kW)

10.96-11.00 624 3032 00 842

excl. ; MANU 415 0056 10 784

410 0015 10

V#100001→; 511 0111 10
V#100001→; 511 0103 10
→V#100000 512 0015 10
V#100001→ 512 0011 10

2.3 VR5 Syncro/4motion
AGZ; (110kW)

10.97-11.00 624 3032 00 842

excl. ; MANU 415 0056 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10

V#100001→ 512 0011 10
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

AFB; AKN; (110kW)

07.98-11.00 incl. ; incl. 600 0177 00 784

823

624 2279 00 842

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0078 10 784

VW
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VW
PASSAT B5 (3B2, 3B5)
2.5 TDI
2.5 TDI Syncro/4motion

AFB; AKN; (110kW)

07.98-11.00 411 0118 11
410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.8 V6
AGE; (132kW)

05.97-09.99 →X#030000
incl. ; incl.

600 0184 00 823

X#030001→
incl. ; incl.

600 0183 00 823

→X#030000 624 0542 00 840

X#030001→ 624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

V#100001→; 511 0111 10
V#100001→; 511 0103 10
→V#100000 512 0015 10
V#100001→ 512 0011 10

2.8 V6
2.8 V6 4motion

ATX; BBG; (140kW)

09.99-11.00 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.8 V6 4motion
ATX; (140kW)

09.99-11.00 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10

V#100001→ 512 0011 10
2.8 V6

ACK; AHA; APR; AQD; (142kW)
08.96-11.00 ACK; →X#030000

incl. ; incl.
600 0184 00 823

ACK; X#030001→
APR, AQD

incl. ; incl.

600 0183 00 823

ACK; →X#030000 624 0542 00 840

ACK; X#030001→
APR, AQD

624 3032 00 842

ACK, APR, AQD 414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

V#100001→; 511 0111 10
V#100001→; 511 0103 10
→V#100000 512 0015 10
V#100001→ 512 0011 10

2.8 V6 Syncro/4motion
ACK; AHA; ALG; APR; AQD; 

(142kW)

10.96-11.00 ACK, ALG; →X#030000
incl. ; incl.

600 0184 00 823

ACK, ALG; X#030001→
APR, AQD

incl. ; incl.

600 0183 00 823

ACK, ALG; →X#030000 624 0542 00 840

ACK, ALG; X#030001→
APR, AQD

624 3032 00 842

ACK, ALG, APR, AQD 414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10

VW
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VW
PASSAT B5 (3B2, 3B5)
2.8 V6 Syncro/4motion

ACK; AHA; ALG; APR; AQD; 
(142kW)

10.96-11.00 V#100001→ 512 0011 10

PASSAT B5 (3B3, 3B6)
1.6
1.8 T 20V

ALZ; AWL; AWT; (75-110kW)

11.00-05.05 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.8 T
AWM; (125kW)

02.01-05.05 511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI
AVB; (74kW)

11.00-05.05 incl. ; incl. 600 0040 00 821

incl. 623 3301 21 839

414 0017 10

623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

1.9 TDI
AVF; AWX; (96kW)

11.00-05.05 AVF; →1#600000
incl. ; incl.

600 0038 00 821

AVF; 2#000001→5#015000
AVF; 2#000001→5E065675

incl. ; incl. ; SAC

600 0039 00 784

786

821

AWX
incl. ; incl.

600 0040 00 821

AWX
incl.

623 3301 21 839

AVF; →1#600000 624 3045 00 842

AVF; 2#000001→5#015000
AVF; 2#000001→5E065675

SAC

624 3037 00 784

787

AVF; 5#015001→
AVF; 5E065676→

SAC

624 3329 00 784

787

AVF 414 0019 10
AWX 414 0017 10
AVF; →1#600000

excl. ; MANU
415 0114 10 784

AVF; 2#000001→
excl. ; MANU

415 0244 10 784

AWX; 623 3301 00/21
incl. ; MANU

415 0231 10 784

AVF 411 0133 10
410 0009 10

→2#003110; 511 0111 10
2#003111→; 511 0119 10
→2#003110; 511 0103 10
2#003111→; 511 0098 10

512 0011 10
1.9 TDI 4motion

AVF; (96kW)
11.00-05.05 →1#600000

incl. ; incl.
600 0038 00 821

2#000001→5#015000
2#000001→5E065675

incl. ; incl. ; SAC

600 0039 00 784

786

821

→1#600000 624 3045 00 842

2#000001→5#015000
2#000001→5E065675

SAC

624 3037 00 784

787

VW
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VW
PASSAT B5 (3B3, 3B6)
1.9 TDI 4motion

AVF; (96kW)
11.00-05.05 5#015001→

5E065676→
SAC

624 3329 00 784

787

414 0019 10

→1#600000
excl. ; MANU

415 0114 10 784

2#000001→
excl. ; MANU

415 0244 10 784

411 0133 10
410 0009 10

→2#003110; 511 0111 10
2#003111→; 511 0119 10
→2#003110; 511 0103 10
2#003111→; 511 0098 10

512 0011 10
2.0
2.0 4motion

ALT; AZM; BFF; (85-96kW)

11.00-05.05 incl. ; incl. 600 0083 00 822

623 3097 00 838

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0139 10 784

411 0133 10
410 0009 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.0 TDI
BGW; BHW; (100kW)

12.03-05.05 BGW
SAC

624 3342 00 784

787

BGW 414 0019 10

BGW
excl. ; MANU

415 0244 10 784

BGW 411 0133 10
BGW; 511 0119 10
BGW; 511 0098 10
BGW 512 0011 10

2.3 V5
2.3 V5 4motion
2.3 VR5
2.3 VR5 4motion

AZX; (125kW)

11.00-05.05 624 3032 00 842

414 0017 10

excl. ; MANU 415 0056 10 784

410 0015 10

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

2.5 TDI
2.5 TDI 4motion

AFB; AKN; (110kW)

11.00-05.05 AKN; →083500
incl. ; incl.

600 0177 00 784

823

AKN; 083501→
incl. ; incl. ; SAC

600 0178 00 784

786

823

AKN; →083500 624 2279 00 842

AKN; 083501→
SAC

624 3075 00 784

787

AKN 414 0019 10

AKN; →083500
excl. ; MANU

415 0078 10 784

AKN; 083501→
excl. ; MANU

415 0145 10 784

AKN; →083500 411 0118 11
AKN; 083501→ 411 0133 11
AKN 410 0015 10

→2#003110; 511 0111 10
2#003111→; 511 0119 10
→2#003110; 511 0103 10
2#003111→; 511 0098 10

512 0011 10

VW

 

743



VW
PASSAT B5 (3B3, 3B6)
2.5 TDI
2.5 TDI 4motion

BAU; BDG; BDH; (120-132kW)

01.03-05.05 incl. ; incl. ; SAC 600 0221 00 784

786

824

SAC 624 3070 00 784

787

414 0019 10

excl. ; MANU 415 0145 10 784

411 0133 11
410 0015 10

511 0119 10
511 0098 10
512 0011 10

2.8 4motion
AMX; ATQ; (142kW)

11.00-05.05 incl. ; incl. 600 0183 00 823

624 3032 00 842

414 0017 10

incl. ; MANU 415 0071 10 784

511 0111 10
511 0103 10
512 0011 10

4.0 W8 4motion
BDN; BDP; (202kW)

09.01-09.04 BDN; →3P398534
BDN; →3E450000

SAC

624 3063 00 784

787

BDN 414 0019 10

2#003111→; 511 0119 10
2#003111→; 511 0098 10

PASSAT B6 (3C2, 3C5)
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
05.07-11.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; JPG, LHX, LHY, LNY, NBX, NBY 462 0226 10 820

05.08→; DSG 602 0001 00 784

786

622 3334 00 835

05.08→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

06.10→; DSG; ; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

05.08→05.10; , ; 
06.10→; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.4 TSI EcoFuel
CDGA; (110kW)

01.09-11.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

DSG 602 0001 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0506 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

; 411 0133 10
MQ 250; 512 0010 10

1.6
BSE; BSF; (75kW)

05.05-11.10 ; 0AH; GPM, JJU, LHV 462 0195 10 818

; 0AH; MBX 462 0196 10 818

622 3336 00

MQ 200 512 0012 10
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
08.09-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0198 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

VW
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VW
PASSAT B6 (3C2, 3C5)
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
08.09-11.10 623 3094 00/21

excl. ; MANU
415 0557 10 784

411 0133 10
512 0010 10

1.6 FSI
BLF; (85kW)

03.05-06.08 ; 0AJ; HPB, JJY 462 0225 10 819

622 3336 00

MQ 200 512 0012 10
1.8 TSI

BZB; CDAA; (118kW)
05.07-07.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

05.08→; DSG 602 0001 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

05.08→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU; 415 0334 10
; ; 415 0503 09

411 0133 11

MQ 250; 512 0010 10
1.8 TSI

BZB; CDAA; (118kW)
05.07-10.11 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

05.08→; DSG 602 0001 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

05.08→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU; 415 0334 10
; ; 415 0503 09

411 0133 11

MQ 250; 512 0010 10
1.9 TDI

BKC; BLS; BXE; (77kW)
03.05-11.08  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
512 0010 10

2.0 TDI
CBDC; (81kW)

11.08-11.10
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC
600 0198 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.09; 
SAC

623 3209 00 784

786

12.09→; 
SAC

623 3542 00 784

786

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10

VW
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VW
PASSAT B6 (3C2, 3C5)
2.0 TDI

CBDC; (81kW)
11.08-11.10 512 0010 10

2.0 BlueTDI
2.0 TDI

BVE; BWV; CBAC; (88-105kW)

08.05-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
BMA; CBAA; (100kW)

03.05-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

BMA; 
CBAA; →09.09; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
BMP; (103kW)

03.05-05.09  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 16V 4motion
2.0 TDI 4motion

BKP; BMP; CBAB; (103kW)

03.05-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
2.0 TDI 16V

BKP; CBAB; (103kW)
03.05-11.10 BKP

CBAB; →9#200000
CBAB; A#000001→; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

VW
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VW
PASSAT B6 (3C2, 3C5)
2.0 TDI 16V

BKP; CBAB; (103kW)
03.05-11.10

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

BKP; 624 3180 09/34
CBAB; →9#200000; 624 3180 09/34
CBAB; A#000001→; ; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CBAB; A#000001→; ; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 FSI
BLR; BLY; BVY; BVZ; (110kW)

03.05-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0264 10 784

411 0133 10
512 0010 10

2.0 FSI 4motion
BLX; BLY; BVX; (110kW)

09.05-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0087 00 784

786

822

SAC; incl. 623 3094 21 784

786

838

excl. ; MANU 415 0264 10 784

411 0133 10
512 0010 10

2.0 TDI
BUZ; (120kW)

08.05-05.09  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC 624 3180 34 784

787

843

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

excl. ; MANU 415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
BMR; CBBB; (125kW)

08.05-11.10 BMR
CBBB; →9#200000
CBBB; A#000001→; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

BMR; DSG
CBBB; →05.10; DSG

excl. ; ; 

415 0740 09 784

CBBB; 06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

BMR; 624 3180 09/34
CBBB; →9#200000; 624 3180 09/34
CBBB; A#000001→; ; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 FSI
CCTB; (125kW)

08.07-11.10 →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

VW
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VW
PASSAT B6 (3C2, 3C5)
2.0 FSI

CCTB; (125kW)
08.07-11.10 06.10→; DSG

excl. ; ; 
415 0736 09 784

; 411 0133 11
2.0 TDI 4motion

CBBB; (125kW)
05.09-11.10 →05.10; DSG

excl. ; ; 
415 0740 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 FSI

AXX; BPY; BWA; CAWB; CBFA; 
CCTA; CCZA; (147kW)

07.05-11.10 AXX, BWA; →7#300000
incl. ; incl. ; SAC

600 0148 00 784

786

822

BWA; 8#000001→8E115000
BWA; 8#000001→8P064000

incl. ; incl. ; SAC

600 0151 00 784

786

822

AXX
BWA

SAC

624 3279 33 784

787

844

CAWB, CCTA, CCZA
SAC

624 3230 34 784

787

844

BWA; 8#000001→; DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

CAWB, CCTA; →05.10; 9#000001→; DSG
CCZA; →05.10; DSG

excl. ; ; 

415 0732 09 784

CAWB, CCTA, CCZA; 06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

AXX, BWA; →7#300000
excl. ; MANU

415 0330 10 784

BWA; 8#000001→
excl. ; MANU

415 0342 10 784

CAWB, CCTA, CCZA
incl. ; MANU

415 0524 10 784

AXX, BWA; MANU
BWA; 8#000001→; ; 

411 0133 10

CAWB, CCTA, CCZA; ; 411 0133 11
3.2 FSI 4motion
3.6 R36 4motion

AXZ; BWS; (184-220kW)

11.05-11.10 DSG
excl. ; ; 

415 0755 09 784

; 411 0133 12

PASSAT B7 (362, 365)
1.4 TSI

CAXA; (90kW)
08.10-12.14 ; 0AJ; LHY, LNY, NBW, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

09.10→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3334 00 835

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

09.10→05.11; ; ; 415 0500 09 411 0133 10
1.4 TSI EcoFuel

CDGA; (110kW)
08.10-12.14 →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

→04.11; ; ; 415 0515 09 411 0133 10
1.4 TSI MultiFuel

CKMA; (118kW)
11.10-12.14 →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

VW
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VW
PASSAT B7 (362, 365)
1.4 TSI

CTHD; (118kW)
11.12-12.14 DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

08.10-12.14 DSG 602 0007 00 784

786

623 3534 00 840

DSG; 
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI
CDAA; CDAB; (112-118kW)

01.12-12.14 MQ 350
SAC

624 3771 33 784

788

846

MQ 250
SAC

623 3227 00 784

786

MQ 250
excl. ; MANU

415 0334 10 784

MQ 350
incl. ; MANU

415 0524 10 784

MANU; 415 0334 10 411 0133 11
1.8 TSI

CDAA; (118kW)
08.10-12.14 →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

MQ 350
SAC

624 3771 33 784

788

846

MQ 250
SAC

623 3227 00 784

786

MQ 250
excl. ; MANU

415 0334 10 784

MQ 350
incl. ; MANU

415 0524 10 784

MANU; 415 0334 10 411 0133 11
2.0 TDI

CFFA; CFFB; (100-103kW)
08.10-12.14 →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CFFB; (103kW)

08.10-12.14 →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

VW
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VW
PASSAT B7 (362, 365)
2.0 TDI 4motion

CFFB; (103kW)
08.10-12.14 06.11→; 

SAC
624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CFFB; (103kW)
01.12-12.14

SAC
624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CFFB; (103kW)

01.12-12.14
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFGB; CLLA; (125kW)

08.10-12.14 →05.11
SAC

624 3553 34 784

788

846

06.11→
SAC

624 3553 33 784

788

846

excl. ; SAC 624 3553 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU
415 0431 10 784

excl. ; MANU
415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CFGB; (125kW)

01.12-12.14 DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFGC; (130kW)

12.12-12.14 SAC 624 3753 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

VW
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VW
PASSAT B7 (362, 365)
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFGC; (130kW)

12.12-12.14 excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
2.0 TSI 4motion

CCZB; (155kW)

11.10-12.14 SAC 624 3771 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
3.6 FSI 4motion

BWS; (220kW)
01.11-12.14 DSG

excl. ; ; 
415 0755 09 784

; 411 0133 12

PASSAT B8 (3G2, 3G5)
1.4 TSI

CZCA; (92kW)
11.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3430 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 TSI
CZDA; CZEA; (110kW)

11.14- DSG 602 0006 00 784

786

CZDA
SAC

623 3616 00 784

786

CZEA; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

CZDA; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI 4motion
CZEA; (110kW)

02.15- SAC 624 3801 33 784

788

846

1.6 TDI
DCXA; DCZA; (88kW)

08.14- DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

1.8 TSI
CJSA; CJSC; (132kW)

02.15- DSG 602 0006 00 784

786

CJSC
SAC

624 3801 33 784

788

846

CJSC
incl. ; MANU

415 0725 10 784

2.0 TDI
CRLB; DBGA; DFGA; (110kW)

11.14- CRLB
SAC

624 3553 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CRLB
excl. ; MANU

415 0583 10 784

CRLB; MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
DDAA; DFCA; (140kW)

11.14- DSG 602 0007 00 784

786

2.0 TDI 4motion
DDAA; DFCA; (140kW)

11.14- DSG 602 0007 00 784

786

2.0 TSI
2.0 TSI 4motion

CHHB; CJXA; CXDA; 
(162-206kW)

02.15- DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

; 411 0133 11

2.0 TSI 4motion
CHHB; (162kW)

07.15- incl. ; ; 415 0644 09 784

; 411 0133 11

VW
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VW
PASSAT CC (357)
1.4 TSI MultiFuel

CKMA; (118kW)
01.11-01.12 →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.8 TSI
CDAB; CGYA; (112kW)

11.08-05.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

DSG 602 0001 00 784

786

1.8 TSI
BZB; CDAA; (118kW)

06.08-01.12 →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

BZB; DSG
CDAA; →05.11; DSG

602 0001 00 784

786

CDAA; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

incl. ; incl. ; SAC 600 0146 00 784

786

822

SAC 623 3227 00 784

786

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0503 09 784

excl. ; MANU 415 0334 10 784

MANU; 415 0334 10
; ; 415 0503 09

411 0133 11

MQ 250; 512 0010 10
2.0 TDI

CBAA; CFFA; (100kW)
06.08-05.11  G6; 02E 462 0146 10 817

CBAA
CFFA; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→09.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

10.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

10.09→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAA; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CBAA; 624 3180 09/34
CFFA; ; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFFA; ; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CBAB; CFFB; (103kW)

06.08-01.12  G6; 02E 462 0146 10 817

CBAB; →10.09
CBAB; 11.09→05.11; 
CFFB; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 34 784

788

846

VW
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VW
PASSAT CC (357)
2.0 TDI

CBAB; CFFB; (103kW)
06.08-01.12 →09.09; 

SAC
624 3230 34 784

787

844

10.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

10.09→; ; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAB; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFFB; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBAB; →10.09; 624 3180 09/34
CBAB; 11.09→05.11; ; 624 3180 09/34
CBAB; 06.11→; ; 624 3553 09/34
CFFB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CBAB; 11.09→05.11; ; 624 3180 09/34
CBAB; 06.11→; ; 624 3553 09/34
CFFB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CBAB; CFFB; (103kW)

08.09-01.12 →05.11; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 34 784

788

846

→09.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

10.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CBAB; →10.09; 624 3180 09/34
CBAB; 11.09→05.11; ; 624 3180 09/34
CBAB; 06.11→; ; 624 3553 09/34
CFFB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CBAB; 11.09→05.11; ; 624 3180 09/34
CBAB; 06.11→; ; 624 3553 09/34
CFFB; →05.11; ; 624 3180 09/34
CFFB; 06.11→; ; 624 3553 09/34

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 BlueTDI

CBAC; (105kW)
05.09-11.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→09.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

10.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

VW
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VW
PASSAT CC (357)
2.0 BlueTDI

CBAC; (105kW)
05.09-11.10 10.09→; ; 510 0176 10

excl. ; SAC
624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CBBA; (120kW)

05.08-05.11  G6; 02E 462 0146 10 817

2.0 TDI
CBBB; CFGB; CLLA; (125kW)

06.08-01.12  G6; 02E 462 0146 10 817

CBBB; →05.11
CFGB, CLLA; →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

→05.11
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→
SAC

624 3553 34 784

788

846

CBBB; →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CBBB; 06.10→; DSG
CFGB, CLLA; DSG

excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBBB
CFGB, CLLA; 

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFGB, CLLA; 
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CBBB; CFGB; (125kW)

11.09-01.12 CBBB; →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CBBB; 06.10→; DSG
CFGB; DSG

excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TSI

CAWB; CBFA; CCTA; CCZA; 
(147kW)

06.08-01.12 SAC 624 3230 34 784

787

844

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
2.0 TSI

CCZB; (155kW)
11.10-01.12 SAC 624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
3.6 FSI 4motion

BLV; BWS; CNNA; (206-220kW)
06.08-01.12 DSG

excl. ; ; 
415 0755 09 784

; 411 0133 12

PHAETON (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9)
3.2 V6

AYT; BKL; (177kW)
04.02-05.05 SAC 624 3330 00 784

787

414 0019 10

POLO II (6NF, 86CF)
1.0

AEV; (33kW)
10.94-12.99 620 1347 00 827

1.4
AEX; APQ; (44kW)

05.98-12.99 620 1943 00 828

VW
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VW
POLO II (6NF, 86CF)
1.7 SDI

AKU; (44kW)
08.97-12.99 007001→ 619 3035 00

1.9 D
AEF; (47kW)

10.94-12.99 incl. ; incl. 600 0022 00 821

618 1970 00 825

excl. ; MANU 415 0088 10 784

411 0133 10
1.9 SDI

AGD; (47kW)
07.96-12.99 011501→ 619 3035 00

POLO III (6N1)
50 1.0

AER; ALL; (37kW)
09.96-10.99 620 1347 00 827

55 1.4
60 1.4

AEX; AKV; APQ; (40-44kW)

07.95-10.99 620 1943 00 828

100 1.4 16V
AFH; (74kW)

04.96-10.99 620 3061 00 828

75 1.6
AEA; AEE; AHS; (55kW)

10.94-10.99 AEA 620 1284 00 827

AEE 620 3061 00 828

1.7 SDI
AHG; (42kW)

04.97-10.99 008701→ 619 3035 00

60 1.7 SDI
AKU; (44kW)

08.97-10.99 007001→ 619 3035 00

64 1.9 D
AEF; (47kW)

10.94-10.99 incl. ; incl. 600 0022 00 821

618 1970 00 825

excl. ; MANU 415 0088 10 784

411 0133 10
64 1.9 SDI

AGD; (47kW)
07.96-10.99 011501→ 619 3035 00

POLO IV (6N2)
1.0

ALD; AUC; (37kW)
10.99-09.01 620 1347 00 827

1.4
AKP; ANX; (40kW)

10.99-09.01 →010566 620 1943 00 828

1.4
AKK; AUD; (44kW)

10.99-09.01 620 1943 00 828

1.4 16V
AFK; AHW; APE; AQQ; AUA; 

AUB; (55-74kW)

10.99-09.01 620 3061 00 828

1.4 TDI
AMF; (55kW)

10.99-09.01 ; 02J 462 0056 10 817

622 3018 00 833

511 0104 10
512 0026 10

1.7 SDI
AKU; (44kW)

10.99-09.01 007001→ 619 3035 00

1.9 D
AEF; (47kW)

10.99-09.01 incl. ; incl. 600 0022 00 821

618 1970 00 825

excl. ; MANU 415 0088 10 784

411 0133 10
1.9 SDI

AGD; ASX; (47kW)
10.99-09.01 AGD; 011501→

ASX
619 3035 00

POLO V (6KV2)
60 1.4

AEX; AKK; AKV; ANW; APQ; 
AUD; (44kW)

12.95-09.01 AEX; →T#016958
AKK, ANW, AUD

620 1347 00 827

AEX; V#000001→
AKV, APQ

620 1943 00 828

75 1.4 16V
75 1.6

AEE; ALM; APE; AUA; (55kW)

11.95-09.01 620 3061 00 828

100 1.6
AEH; AFT; AKL; APF; AUR; 

(74kW)

12.95-09.01 →W#562500
excl.

620 1166 09 827

AKL, APF, AUR; Y#502795→; 511 0101 10
AKL, APF, AUR; Y#502795→; 511 0118 10
AKL, APF, AUR; Y#502795→ 512 0031 10

57 1.7 SDI
AKW; (42kW)

07.97-09.01 excl. 620 1166 09 827

90 1.8
ABS; ADD; ADZ; (66kW)

01.97-09.01 excl. 621 1331 09 830

64 1.9 SDI
AEY; (47kW)

12.95-08.99 excl. 620 1166 09 827

VW

 

755



VW
POLO V (6KV2)
68 1.9 SDI

AGP; AQM; (50kW)
08.99-01.02 ; 02K; EAZ 462 0209 10 819

excl. ; incl. 620 3050 21 828

Y#502795→; 511 0101 10
Y#502795→; 511 0118 10

512 0031 10
90 1.9 TDI

AGR; AHU; ALE; ALH; (66kW)
09.96-09.01 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

AGR; 445650→
ALH; 220001→

incl. ; incl.

600 0006 00 821

AGR; 445650→
ALH; 220001→

DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AGR; →445649; →Y#502794
ALH; →220000; →Y#502794
AHU, ALE; →Y#502794

incl.

623 1089 21 836

AGR; →445649; Y#502795→
ALH; →220000; Y#502795→
AHU, ALE; Y#502795→

incl.

623 1089 22 836

AGR; 445650→; Y#502795→
ALH; 220001→; Y#502795→

incl.

623 3047 22 837

AGR; →445649
ALH; →220000
AHU, ALE

623 1089 00 836

AGR; 445650→
ALH; 220001→

623 3047 00 837

AGR, ALH; Y#502795→; 511 0101 10
AGR, ALH; Y#502795→; 511 0118 10
AHU, ALE; 511 0175 10
→Y#502794 512 0035 10
Y#502795→ 512 0026 10

110 1.9 TDI
AFN; ASV; (81kW)

06.98-01.02 ; 02J 462 0056 10 817

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

AFN; Y#502795→; 417 0019 11
ASV; →093937; Y#502795→; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

ASV; 093938→; Y#502795→
Y#502795→; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AFN; 417 0019 11
ASV; →093937; 417 0019 11

622 2235 00 832

ASV; 093938→
417 0019 11

623 3047 00 837

AFN; 511 0175 10
ASV; 511 0101 10
ASV; 511 0118 10
→Y#502794 512 0035 10
Y#502795→ 512 0026 10

POLO V Variant (6KV5)
1.4

AKP; (40kW)
12.98-09.01 620 1943 00 828

1.4
AEX; AKK; AKV; ANW; APQ; 

AUD; (44kW)

05.97-09.01 AEX, AKV, APQ 620 1943 00 828

AKK, ANW, AUD 620 1347 00 827

1.4 16V
1.6

AEE; ALM; APE; AUA; (55kW)

05.97-09.01 620 3061 00 828

1.6
AEH; AFT; AKL; APF; AUR; 

(74kW)

05.97-09.01 AFT; →W#562500
excl.

620 1166 09 827

AKL, APF, AUR; 511 0118 10
AKL, APF, AUR; Y#502795→ 512 0031 10

1.7 SDI
1.9 SDI

AEY; AKW; (42-47kW)

06.97-09.01 excl. 620 1166 09 827

VW
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VW
POLO V Variant (6KV5)
1.9 SDI

AGP; AQM; (50kW)
08.99-09.01 ; 02K; EAZ 462 0209 10 819

AGP; Y#502795→; 511 0101 10
511 0118 10

1.9 TDI
AGR; AHU; ALE; ALH; (66kW)

05.97-09.01 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

AGR; 445650→
ALH; 220001→

incl. ; incl.

600 0006 00 821

AGR; 445650→
ALH; 220001→

DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

AGR; →445649; →Y#502794
ALH; →220000; →Y#502794
AHU, ALE; →Y#502794

incl.

623 1089 21 836

AGR; →445649; Y#502795→
ALH; →220000; Y#502795→
AHU, ALE; Y#502795→

incl.

623 1089 22 836

AGR; 445650→; Y#502795→
ALH; 220001→; Y#502795→

incl.

623 3047 22 837

AGR; →445649
ALH; →220000
AHU, ALE

623 1089 00 836

AGR; 445650→
ALH; 220001→

623 3047 00 837

AGR, ALH; 511 0101 10
AGR, ALH; 511 0118 10
AHU, ALE; 511 0175 10
→Y#502794 512 0035 10
Y#502795→ 512 0026 10

1.9 TDI
AFN; ASV; (81kW)

06.98-09.01 ; 02A 462 0156 10 818

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

AFN; Y#502795→; 417 0019 11
ASV; →093937; Y#502795→; 417 0019 11

incl.

622 2235 21 832

ASV; 093938→; Y#502795→
Y#502795→; 417 0019 11

incl.

623 3047 22 837

AFN; 417 0019 11
ASV; →093937; 417 0019 11

622 2235 00 832

ASV; 093938→
417 0019 11

623 3047 00 837

AFN; 511 0175 10
ASV; 511 0101 10
ASV; 511 0118 10
→Y#502794 512 0035 10
Y#502795→ 512 0026 10

POLO VI (9N_)
1.2
1.2 12V

AWY; AZQ; BMD; BME; 
(40-47kW)

10.01-07.07 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→7B004200
→7D037000
→7Y098700

620 3324 00

7B004201→
7D037001→
7Y098701→

620 3322 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.2
1.2 12V

BBM; BZG; (44-51kW)

05.07-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

VW
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VW
POLO VI (9N_)
1.4 TDI

BNM; BWB; (51kW)
04.05-11.09 BNM 622 3145 00

BWB 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
AMF; BAY; BMS; BNV; 

(55-59kW)

10.01-11.09 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 16V
1.4 FSI

AUA; AXU; BBY; BKY; BUD; 
(55-63kW)

10.01-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→7B000020
→7D012500
→7Y032000

620 3326 00 829

7B000021→
7D012501→
7Y032001→

620 3322 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 16V
AUB; BBZ; (74kW)

10.01-05.08 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3326 00 829

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 16V
BTS; (77kW)

05.06-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

622 3336 00

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.8 GTI
1.8 GTi Cup Edition

BBU; BJX; (110-132kW)

09.05-11.09 incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

623 3047 00 837

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 SDI
ASY; (47kW)

10.01-11.09 ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→7B004200
→7D037000
→7Y098700

619 3157 00 827

7B004201→
7D037001→
7Y098701→

619 3155 00 827

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
ATD; AXR; BMT; (74kW)

10.01-11.09 2#047689→
incl. ; incl.

600 0006 00 821

2#047689→
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→2#047688 623 3084 00 838

2#047689→; 623 3047 00 837

2#047689→; 623 3074 00 837

511 0105 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
ASZ; BLT; (96kW)

11.03-11.09 incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0105 10

VW
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VW
POLO VII
1.4

BBY; BBZ; BKY; (55-74kW)
07.03- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3326 00 829

511 0105 10
MQ 250 512 0013 10
MQ 200 512 0012 10

1.4 TDI
BAY; (55kW)

07.03- 622 3018 00 833

511 0105 10
MQ 250 512 0013 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 SDI
ASY; (47kW)

09.02- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

→7B004200
→7D037000
→7Y098700

619 3157 00 827

7B004201→
7D037001→
7Y098701→

619 3155 00 827

511 0105 10
MQ 250 512 0013 10
MQ 200 512 0012 10

POLO VIII (6R_)
1.0

CHYA; CHYB; (44-55kW)
01.14- 620 3322 00

1.0 TSI
CHZB; CHZC; (70-81kW)

11.14- DSG 602 0006 00 784

786

1.2
CGPB; (44kW)

06.09- ; 02T 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.2
CGPA; (51kW)

06.09- ; 02T; LNR 462 0055 10 817

785

786

620 3322 00

1.2 TDI
CFWA; (55kW)

10.09- 623 3539 00 840

1.2 TSI
CBZC; (66kW)

05.11-05.14 ; 02T; LGQ 462 0055 10 817

785

786

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→CU350000; ; ; 415 0500 09
→CY150000; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.2 TSI 16V
CJZC; (66kW)

02.14- DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.2 TSI
CBZB; (77kW)

11.09- ; 02U; MTH, NBU, NTD, PRN, PRP 462 0224 10 819

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3336 00

→05.10; DSG; ; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

VW

 

759



VW
POLO VIII (6R_)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
11.09- 06.10→; DSG; ; 129

DSG; 
incl. ; ; 

415 0682 09 784

→05.10; , ; 
06.10→; →CU350000; , ; ; 415 0500 09
06.10→; →CY150000; , ; ; 415 0500 09

→CU350000; , ; ; 415 0500 09
→CY150000; , ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.2 TSI
CJZD; (81kW)

01.14- ; 02U; PEC, PPA, PRQ 462 0224 10 819

DSG 602 0006 00 784

786

622 3354 00 835

DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

1.4 (6R1)
CDDA; CGGB; CLPA; (63kW)

03.09-05.14 CGGB; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CGGB; →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

CGGB; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

CGGB 620 3322 00

CGGB; →05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0497 09 784

CGGB; 06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0682 09 784

CGGB; →05.10; ; 
CGGB; 06.10→01.12; ; ; 415 0500 09

411 0133 10

1.4 TSI
CPTA; (103kW)

10.12- DSG 602 0006 00 784

786

624 3050 34 842

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TSI
CZEA; (110kW)

05.14- DSG 602 0006 00 784

786

624 3050 34 842

→07.14; DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

08.14→; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

1.4 GTI
CAVE; CTHE; (132kW)

05.10- CAVE; →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0680 09 784

→04.11; ; ; 415 0515 09 411 0133 10
1.6 TDI

CAYA; (55kW)
06.09- →09.10; 

incl. ; incl.
600 0006 00 821

→09.10; 
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

→10.10; 623 3047 00 837

→10.10; 623 3074 00 837

11.10→ 623 3548 00 840

1.6 BiFuel
CNKA; (60kW)

01.11- 622 3336 00

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

06.09- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

→09.10; 
incl. ; incl.

600 0006 00 821

→09.10; 
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

VW
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VW
POLO VIII (6R_)
1.6 TDI

CAYB; (66kW)
06.09- →10.10; 623 3047 00 837

→10.10; 623 3074 00 837

11.10→ 623 3548 00 840

→05.10; DSG
incl. ; ; 

415 0531 09 784

06.10→08.10; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

; ; 415 0509 09 411 0133 10
1.6

CWVA; CWVB; (66-81kW)
07.14- 622 3354 00 835

1.6 TDI
CAYC; CLNA; (77kW)

06.09- CAYC; →09.10; 
incl. ; incl.

600 0006 00 821

CAYC; →09.10; 
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0019 11 784

CAYC; →10.10; 623 3047 00 837

CAYC; →10.10; 623 3074 00 837

CAYC; 11.10→
CLNA

623 3548 00 840

1.8 GTI
DAJA; DAJB; (141kW)

11.14- DSG 602 0006 00 784

786

SCIROCCO (137, 138)
1.4 TSI

CAXA; CMSB; (90kW)
08.08- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

; 0AJ; KRG, LNY, NBX, PRG, PRJ 462 0226 10 820

CMSB; →05.11; DSG 602 0001 00 784

786

CMSB; 06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

622 3334 00 835

CMSB; DSG
incl. ; ; 

415 0682 09 784

511 0318 10
1.4 TSI

CXSB; CZCA; (92kW)
11.13- ; 0AJ; LHY, NBW 462 0226 10 820

CZCA; DSG 602 0006 00 784

786

CZCA; DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CZDA; (110kW)

07.15- DSG 602 0006 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.4 TSI
CAVD; CNWA; CTHD; CTKA; 

(118kW)

05.08- →04.11;  G7; 0AM 462 0057 10 817

→05.11; DSG 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

→05.10; DSG; 132
excl. ; ; 

415 0506 09 784

06.10→; DSG; 129
incl. ; ; 

415 0680 09 784

→05.10; ; ; 415 0506 09
06.10→04.11; ; ; 415 0515 09

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

CFHB; (100kW)
11.10-

incl. ; incl. ; SAC
600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

VW
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VW
SCIROCCO (137, 138)
2.0 TDI

CFHB; (100kW)
11.10-

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CBDB; CFHC; (103kW)

08.08-  G6; 02E 462 0146 10 817

CBDB
CFHC; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

→09.09; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

10.09→; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

10.09→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBDB; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CFHC; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBDB; 624 3180 09/34
CFHC; ; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFHC; ; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

CUUB; (110kW)
11.13- DSG

excl. ; ; 
415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI
CBBB; CFGB; (125kW)

05.09-  G6; 02E 462 0146 10 817

CBBB
CFGB; 

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

SAC 624 3180 34 784

787

843

CBBB; →05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

CBBB; 06.10→; DSG
CFGB; DSG

excl. ; ; 

415 0744 09 784

CBBB
CFGB; 

excl. ; MANU

415 0431 10 784

CFGB; 
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10

VW
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VW
SCIROCCO (137, 138)
2.0 TDI

CFGC; (130kW)
01.13-  G6; 02E 462 0146 10 817

SAC 624 3753 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
CULA; CULC; (132-162kW)

11.13- SAC 624 3771 33 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0711 09 784

incl. ; MANU 415 0725 10 784

; 411 0133 11
2.0 TDI

CUWA; CUXA; (135kW)
05.14- SAC 624 3753 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CUWA
excl. ; MANU

415 0667 10 784

CUXA
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
CAWB; (147kW)

05.08-11.09 SAC 624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
511 0318 10

2.0 TSI
CCZB; (155kW)

11.09-05.11 SAC 624 3771 33 784

788

846

→05.10; DSG
excl. ; ; 

415 0732 09 784

06.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

; 411 0133 11
2.0 R

CDLA; CDLC; (188-195kW)
11.09- SAC 624 3279 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0331 10 784

411 0133 10
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
1.8 T 20V

AJH; AWC; (110kW)
09.97-03.10 ; 02N; EHJ, ERM, FVQ 462 0197 10 818

; 02N; FUY, JBJ 462 0198 10 818

; 02N; KKC, KZX 462 0206 10 819

AJH
incl. ; incl.

600 0004 00 821

AJH
DFC; excl. ; incl.

417 0014 10 784

AWC 624 3126 34 843

AJH 622 2229 33 832

AWC
excl. ; MANU

415 0199 10 784

AWC 411 0133 10
511 0172 10

VW
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VW
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
1.9 TDI

1Z; AHU; ANU; (66kW)
09.95-03.10 ; 02N; FVA, JBL 462 0198 10 818

ANU; →Y#050000
incl. ; incl.

600 0003 00 821

ANU; 1#000001→
incl. ; incl.

600 0013 00

ANU; →Y#050000
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0010 10 784

ANU; →Y#050000 622 2229 33 832

ANU; 1#000001→; 624 3034 34 842

ANU; 1#025001→; 624 3050 34 842

1Z, AHU 623 2104 33 836

ANU; 1#000001→; 624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI

AFN; AVG; (81kW)
09.96-04.00 incl. ; incl. 600 0003 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0010 10 784

622 2229 33 832

511 0172 10
1.9 TDI

AUY; BVK; (85kW)
04.00-03.10 ; 02N; EHH, FPE, FVP 462 0197 10 818

; 02N; FUX, FVA, HLC, JBH, JBJ, JBL, JSC, JSD 462 0198 10 818

; 02N; KKE, KKH, KYD, KYG 462 0206 10 819

incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

1#025000→; 624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI 4motion

AUY; BVK; (85kW)
04.00-03.10 ; 02N; ERK, FPK 462 0197 10 818

; 02N; FUV, JBP 462 0198 10 818

; 02N; KHY, KYE 462 0206 10 819

incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

1#025000→; 624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
1.9 TDI

ASZ; (96kW)
11.02-03.10 ; 02N; FPE 462 0197 10 818

; 02N; JBH, JBJ 462 0198 10 818

; 02N; KKB, KYC 462 0206 10 819

incl. ; incl. 600 0172 00 784

823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0203 10 784

411 0133 10
511 0172 10

1.9 TDI
BTB; (110kW)

06.05-03.10 ; 02N; JBH 462 0198 10 818

incl. ; incl. 600 0172 00 784

823

624 3034 34 842

excl. ; MANU 415 0203 10 784

411 0133 10
511 0172 10

2.0
ADY; ATM; (85kW)

09.95-03.10 ; 02N; EZA, FJF, FPG 462 0197 10 818

; 02N; FUZ, JBK 462 0198 10 818

; 02N; KKD, KZY 462 0206 10 819

ATM 624 3126 34 843

ADY 623 1792 33 836

ATM
excl. ; MANU

415 0199 10 784

411 0133 10
511 0172 10

2.0 LPG
ATM; (85kW)

04.06-03.10 ; 02N; EZA, FJF, FPG 462 0197 10 818

VW
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VW
SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
2.0 LPG

ATM; (85kW)
04.06-03.10 ; 02N; FUZ, JBK 462 0198 10 818

; 02N; KKD, KZY 462 0206 10 819

624 3126 34 843

excl. ; MANU 415 0199 10 784

411 0133 10
511 0172 10

2.0 TDI
BVH; (100kW)

11.05-03.10 ; 02N; HLC, JBN 462 0198 10 818

; 02N; KKG, KYF 462 0206 10 819

incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
2.0 TDI

BRT; (103kW)
11.05-03.10 ; 02N; HLC, JBN 462 0198 10 818

; 02N; KKB, KKG, KYD, KYF, LHN 462 0206 10 819

incl. ; incl. 600 0013 00

624 3034 34 842

624 3050 34 842

624 3034 09/34
incl. ; MANU

415 0654 10 784

511 0172 10
2.8 VR6
2.8 VR6 Syncro

AAA; AMY; (128kW)

09.95-04.00 623 2105 33 836

511 0172 10

2.8 V6 24V
AYL; (150kW)

04.00-03.10 ; 02N; FGM, FPJ, FVR 462 0197 10 818

; 02N; FVB, JBM 462 0198 10 818

; 02N; KKF, KZZ 462 0206 10 819

excl. ; SAC 624 3023 09 784

787

excl. ; MANU 415 0360 10 784

411 0140 10
511 0172 10

2.8 V6 24V 4motion
AYL; (150kW)

04.00-03.10 ; 02N; FHU, FPL 462 0197 10 818

; 02N; FUW, JBQ 462 0198 10 818

; 02N; KHZ, LAK 462 0206 10 819

excl. ; SAC 624 3023 09 784

787

excl. ; MANU 415 0360 10 784

411 0140 10
511 0172 10

SHARAN (7N1, 7N2)
1.4 TSI

CAVA; CNWB; CTHA; (110kW)
05.10- CAVA, CTHA

SAC
624 3715 33 784

788

846

CAVA, CTHA
excl. ; MANU

415 0702 10 784

CAVA, CTHA 411 0133 10
1.4 TSI

CZDA; (110kW)
05.15- excl. ; SAC 624 3715 09 784

788

excl. ; MANU 415 0702 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CFFE; CUVA; DFLD; (85kW)
05.11- →05.11; 

SAC
624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

VW
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VW
SHARAN (7N1, 7N2)
2.0 TDI

CFFE; CUVA; DFLD; (85kW)
05.11- →05.11; ; 510 0176 10

06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CFFA; CFFB; (100-103kW)
05.10-  G6; 02E 462 0146 10 817

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

06.11→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CFFB; (103kW)

05.11-
excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CUVC; DFLA; (110kW)
05.15- SAC 624 3553 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CFGB; (125kW)
08.10- →03.11; 

SAC
624 3395 33 784

787

845

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TDI

CFGC; CUWA; DFMA; 
(130-135kW)

01.13- SAC 624 3785 34 784

788

846

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

excl. ; MANU 415 0667 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 TSI
CCZA; (147kW)

12.10- DSG
excl. ; ; 

415 0736 09 784

; 411 0133 11
2.0 TSI

DEDA; (162kW)
05.15- DSG

excl. ; ; 
415 0711 09 784

; 411 0133 11

TIGUAN (5N_)
1.4 TSI

CAVD; CAXA; CTHD; CZDA; 
CZDB; (90-118kW)

08.10- SAC 624 3715 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0702 10 784

411 0133 10
1.4 TSI 4motion

BWK; CAVA; CTHA; (110kW)
09.07- SAC 624 3281 33 784

787

844

VW
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VW
TIGUAN (5N_)
1.4 TSI 4motion

BWK; CAVA; CTHA; (110kW)
09.07- BWK

CAVA; →9G010000
CAVA; →9W550000
CAVA; A#000001→B#600000; 
CAVA; C#000001→
CTHA

excl. ; MANU

415 0341 10 784

411 0133 10
1.4 TSI

BWK; CAVA; CTHA; (110kW)
05.08- SAC 624 3715 33 784

788

846

BWK
CAVA; →B#600000; ; BlueMotion

excl. ; MANU

415 0341 10 784

CAVA; →B#600000; ; BlueMotion
CAVA; →B#600000; BlueMotion
CAVA; C#000001→
CTHA

excl. ; MANU

415 0702 10 784

411 0133 10
1.4 TSI 4motion

CAVD; CTHD; (118kW)
05.11- SAC 624 3281 33 784

787

844

excl. ; MANU 415 0341 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CFFD; CUVE; (81kW)
05.10- →B#600000; 

SAC
624 3180 34 784

787

843

C#000001→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→B#600000; ; 510 0176 10
C#000001→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→B#600000; 624 3180 09/34
C#000001→; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CBAA; CFFA; (100kW)
11.07- 09.08→10.10; 

SAC
624 3395 33 784

787

845

CFFA; DSG
incl. ; ; 

415 0615 09 784

09.08→10.10; 624 3395 09/33
excl. ; MANU

415 0457 10 784

415 0457 10 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CBAB; CFFB; CLJA; (103kW)
09.07- CBAB; 09.08→10.10; 

CFFB; 09.08→10.10; MQ 500; 
SAC

624 3395 33 784

787

845

CFFB; →B#600000; MQ 350; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFB; C#000001→; MQ 350; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CFFB; MQ 350; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFFB; →B#600000; MQ 350; ; 510 0176 10
CFFB; C#000001→; MQ 350; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

VW
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VW
TIGUAN (5N_)
2.0 TDI 4motion

CBAB; CFFB; CLJA; (103kW)
09.07- CFFB; DSG

incl. ; ; 
415 0615 09 784

CBAB; 09.08→10.10; 624 3395 09/33
CFFB; →10.10; MQ 500; ; 624 3395 09/33
CFFB; →10.10; MQ 350; ; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0457 10 784

CFFB; →B#600000; MQ 500; ; 624 3395 09/33
CFFB; →B#600000; MQ 350; ; 624 3180 09/34
CFFB; C#000001→; MQ 350; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

CFFB; C#000001→; MQ 350; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

415 0457 10
415 0583 10

411 0133 10

2.0 TDI
CBAB; CFFB; (103kW)

03.08- CBAB; 09.08→10.10; 
SAC

624 3395 33 784

787

845

CFFB; →B#600000; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

CFFB; C#000001→; 
SAC

624 3553 33 784

788

846

CFFB; 
SAC

624 3731 33 784

788

846

CFFB; →B#600000; ; 510 0176 10
CFFB; C#000001→; 

excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

CBAB; 09.08→10.10; 624 3395 09/33
CFFB; →10.10; ; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0457 10 784

CFFB; →B#600000; ; 624 3180 09/34
CFFB; C#000001→; ; 624 3553 09/33

excl. ; MANU

415 0583 10 784

415 0457 10
415 0583 10

411 0133 10

2.0 TDI 4motion
CBBA; (120kW)

02.08-08.09 →08.08; 
09.08→
SAC

624 3395 33 784

787

845

→08.08; 624 3395 09/33
09.08→
excl. ; MANU

415 0685 10 784

411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CBBB; CFGB; (125kW)
09.07- CBBB; →08.08; 

CBBB; 09.08→10.10
CFGB; →10.10

SAC

624 3395 33 784

787

845

CBBB; →08.08; 624 3395 09/33
CBBB; 09.08→10.10
CFGB; →10.10

excl. ; MANU

415 0685 10 784

411 0133 10
2.0 TFSI 4motion
2.0 TSI 4motion

CAWA; CAWB; CCTA; CCZA; 
CCZB; CCZC; CCZD; (125-155kW)

09.07- SAC 624 3773 33 784

788

846

DSG
incl. ; ; 

415 0644 09 784

incl. ; MANU 415 0524 10 784

2.0 TDI 4motion
CFGC; (130kW)

11.12- SAC 624 3785 34 784

788

846

excl. ; MANU 415 0667 10 784

411 0133 10

VW
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VW
TIGUAN (AD1)
1.4 TSI

CZCA; (92kW)
01.16- SAC 624 3801 33 784

788

846

1.4 TSI
1.4 TSI 4motion

CZDA; CZEA; DJVA; (110kW)

05.16- CZEA
SAC

624 3801 33 784

788

846

2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

DFGA; (110kW)

01.16- DSG
incl. ; ; 

415 0615 09 784

2.0 TSI 4motion
CZPA; (132kW)

01.16- SAC 624 3801 33 784

788

846

incl. ; MANU 415 0725 10 784

TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)
2.5 R5 TDI

BLK; BPD; (120kW)
08.03-05.10 →3D011593; OE# 08D 301 729

3D011594→
SAC

626 3029 00 784

788

excl. ; MANU 415 0338 10 784

411 0162 10
2.5 R5 TDI

BAC; BPE; (128kW)
01.03-05.10 BAC; →3D011593; OE# 08D 301 729

BAC; 3D011594→
BPE

SAC

626 3029 00 784

788

excl. ; MANU 415 0338 10 784

411 0162 10
3.0 V6 TDI

BKS; CATA; (165kW)
11.04-05.10 SAC 626 3055 00 784

788

excl. ; MANU 415 0339 10 784

411 0139 10
3.0 V6 TDI

CASA; CASC; (176kW)
11.07-05.10 CASC

SAC
626 3055 00 784

788

CASC
excl. ; MANU

415 0339 10 784

411 0139 10
3.2 V6

AZZ; BAA; BKJ; BMV; BMX; 
BRJ; (162kW)

10.02-11.06 AZZ, BKJ, BMV
SAC

626 3031 00 784

788

AZZ, BKJ, BMV
excl. ; MANU

415 0340 10 784

AZZ, BKJ, BMV 411 0139 10
3.6 V6 FSI

BHK; BHL; (206kW)
10.05-05.10 BHK

SAC
626 3029 00 784

788

BHK
excl. ; MANU

415 0353 10 784

BHK 411 0139 10

TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.2 TSI

CBZB; (77kW)
05.10-05.15 ; 0AJ; LHZ, MNZ, NBY, NBZ, PRH 462 0226 10 820

622 3336 00

1.4 TSI
BMY; CAVC; (103kW)

02.06-05.10 CAVC;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CAVC; 05.08→; DSG 602 0001 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

BMY; DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

CAVC; 05.08→; DSG
excl. ; ; 

415 0506 09 784

BMY; ; 
CAVC; ; 

411 0133 10

511 0318 10
MQ 250 512 0010 10

1.4 TSI
1.4 TSI EcoFuel

CAVC; CDGA; CTHC; 
(103-110kW)

05.10-05.15 →05.11; DSG; 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG; 602 0006 00 784

786

VW
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VW
TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.4 TSI
1.4 TSI EcoFuel

CAVC; CDGA; CTHC; 
(103-110kW)

05.10-05.15 SAC 623 3734 00 784

787

DSG; 
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.4 TSI EcoFuel
CDGA; (110kW)

05.09-05.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

DSG 602 0001 00 784

786

SAC 623 3734 00 784

787

DSG
excl. ; ; 

415 0506 09 784

; 411 0133 10
1.4 FSI

BLG; CAVB; (125kW)
11.06-05.10 CAVB;  G7; 0AM 462 0057 10 817

CAVB; 05.08→; DSG 602 0001 00 784

786

BLG
SAC

623 3734 00 784

787

BLG; DSG
excl. ; ; 

415 0727 09 784

CAVB; 05.08→; DSG
excl. ; ; 

415 0506 09 784

BLG; ; 
CAVB; ; 

411 0133 10

1.4 TSI
CAVB; CTHB; (125kW)

05.10-05.15 →05.11; DSG; 602 0001 00 784

786

06.11→; DSG; 602 0006 00 784

786

DSG; 
incl. ; ; 

415 0680 09 784

1.6 TDI
CAYB; (66kW)

05.10-05.15 →11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

→11.10; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.6
BGU; BSE; BSF; (75kW)

07.03-05.10 ; 0AH; LBR, FVF, FZT, JJT 462 0195 10 818

; 0AH; MBR 462 0196 10 818

622 3336 00

511 0318 10
MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.6 TDI
CAYC; (77kW)

05.10-05.15 →05.11; DSG 602 0002 00 784

786

06.11→; DSG 602 0007 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

→11.10; 
incl. ; incl. ; SAC

600 0198 00 784

786

VW
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VW
TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.6 TDI

CAYC; (77kW)
05.10-05.15 →11.10; 

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

→11.10; 
SAC

623 3542 00 784

786

12.10→ 623 3534 00 840

→08.10; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

09.10→; DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

→11.10; ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0557 10 784

MANU
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

1.6 FSI
BAG; BLF; BLP; (85kW)

02.03-01.07 ; 0AJ; GQG, GVW, HBJ 462 0225 10 819

622 3336 00

3#030001→ 511 0318 10
MQ 250 512 0010 10
MQ 200 512 0012 10

1.9 TDI
BRU; BXF; BXJ; (66kW)

11.04-05.10 BRU
BXF, BXJ; →8#200000
BXF, BXJ; 9#000001→; MQ 250

incl. ; incl. ; SAC

600 0016 00 784

786

BXF, BXJ; 9#000001→A#059013; MQ 350
incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BXF, BXJ; 9#000001→A#059013; MQ 350; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

BXF, BXJ; 9#000001→A#059013; MQ 350; 
SAC

624 3230 34 784

787

844

BXF, BXJ; A#059014→; MQ 350
SAC

624 3731 33 784

788

846

BRU; 
BXF, BXJ; →8#200000; 
BXF, BXJ; 9#000001→; MQ 250; 

SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

BRU; 
BXF, BXJ; →8#200000; 
BXF, BXJ; 9#000001→; MQ 250; 

SAC

623 3209 00 784

786

BXF, BXJ; A#059014→; MQ 350; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

BRU; 623 3094 00/21
BXF, BXJ; →8#200000; 623 3094 00/21
BXF, BXJ; 9#000001→; MQ 250; 623 3094 00/21

excl. ; MANU

415 0250 10 784

BXF, BXJ; 9#000001→A#059013; MQ 350; 624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

1.9 TDI
AVQ; (74kW)

02.03-05.04 incl. ; incl. ; SAC 600 0016 00 784

786

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

VW
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VW
TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
1.9 TDI

AVQ; (74kW)
02.03-05.04 623 3094 00/21

excl. ; MANU
415 0250 10 784

411 0133 10
512 0010 10

1.9 TDI
BKC; BLS; BXE; (77kW)

08.03-05.10  G7; 0AM 462 0057 10 817

 G6; 02E 462 0146 10 817

BLS; 05.08→; ; DSG 602 0002 00 784

786

BKC
BXE; →8#200000
BXE; 9#000001→; MQ 250
BLS; →6#300000
BLS; 7#000001→; MQ 250

incl. ; incl. ; SAC

600 0016 00 784

786

BXE; 9#000001→A#059013; MQ 350
BLS; 7#000001→A#059013; MQ 350

incl. ; incl. ; SAC

600 0017 00 784

786

BXE; 9#000001→A#059013; MQ 350; 
BLS; 7#000001→A#059013; MQ 350; 

SAC

624 3180 34 784

787

843

BXE; 9#000001→A#059013; MQ 350; 
BLS; 7#000001→A#059013; MQ 350; 

SAC

624 3230 34 784

787

844

BXE, BLS; A#059014→; MQ 350
SAC

624 3731 33 784

788

846

BKC; 
BXE; →8#200000; 
BXE; 9#000001→; MQ 250; 
BLS; →6#300000; 
BLS; 7#000001→; MQ 250; 

SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

BKC; 
BXE; →8#200000; 
BXE; 9#000001→; MQ 250; 
BLS; →6#300000; 
BLS; 7#000001→; MQ 250; 

SAC

623 3209 00 784

786

BXE, BLS; A#059014→; MQ 350; 510 0176 10
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

→04.10; ; DSG
excl. ; ; 

415 0723 09 784

BLS; 05.08→; ; DSG
incl. ; ; 

415 0531 09 784

BLS; 05.10→; ; DSG
incl. ; ; 

415 0626 09 784

BKC; 623 3094 00/21
BXE; →8#200000; 623 3094 00/21
BXE; 9#000001→; MQ 250; 623 3094 00/21
BLS; →6#300000; 623 3094 00/21
BLS; 7#000001→; MQ 250; 623 3094 00/21

excl. ; MANU

415 0250 10 784

BXE; 9#000001→A#059013; MQ 350; 624 3180 09/34
BLS; 7#000001→A#059013; MQ 350; 624 3180 09/34

excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU; 415 0250 10
MANU; 415 0431 10
; ; 415 0723 09
; ; 415 0509 09

411 0133 10

511 0318 10
512 0010 10

2.0 EcoFuel
BSX; (80kW)

02.06-05.09 ; 0AH; GUG, JJV, KLK, LBS 462 0195 10 818

622 3336 00

511 0318 10
MQ 200 512 0012 10

2.0 TDI
CFHF; CLCA; (81kW)

11.10-05.15 CLCA
incl. ; incl. ; SAC

600 0199 00 784

786

VW
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VW
TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
2.0 TDI

CFHF; CLCA; (81kW)
11.10-05.15 CLCA; 

SAC; incl.
623 3094 21 784

786

838

CLCA; 
SAC

623 3542 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

CLCA; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0574 10 784

CLCA; MANU
; 

411 0133 10

CLCA 511 0318 10
CLCA 512 0010 10

2.0 TDI
AZV; (100kW)

02.03-05.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

411 0133 10
3#030001→ 511 0318 10

2.0 TDI 16V
BKD; (103kW)

08.03-05.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

→04.10; DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

05.10→; DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

BMM; (103kW)
12.05-05.10 incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC
624 3180 34 784

787

843

SAC
624 3230 34 784

787

844

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

624 3180 09/34
excl. ; MANU

415 0431 10 784

MANU
; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

CFHC; (103kW)
05.10-05.15 →05.11; 

incl. ; incl. ; SAC
600 0017 00 784

786

→05.11; 
SAC

624 3180 34 784

787

843

VW
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VW
TOURAN (1T1, 1T2, 1T3)
2.0 TDI

CFHC; (103kW)
05.10-05.15 06.11→; 

SAC
624 3553 33 784

788

846

SAC
624 3731 33 784

788

846

→05.11; ; 510 0176 10
06.11→; 
excl. ; SAC

624 3731 09 784

788

DSG
excl. ; ; 

415 0744 09 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0431 10 784

→05.11; ; 624 3180 09/34
06.11→; ; 624 3553 09/33
excl. ; MANU

415 0583 10 784

MANU
; 

411 0133 10

2.0 FSI
AXW; BLR; BLX; BLY; BVY; BVZ; 

(110kW)

10.03-01.07 AXW, BLX, BLY, BVY, BVZ
incl. ; incl. ; SAC

600 0087 00 784

786

822

AXW, BLX, BLY, BVY, BVZ; 
SAC; incl.

623 3094 21 784

786

838

SAC
623 3209 00 784

786

AXW, BLX, BLY, BVY, BVZ; 623 3094 00/21
excl. ; MANU

415 0264 10 784

411 0133 10
511 0318 10
512 0010 10

2.0 TDI
BMN; (125kW)

12.05-05.10  G6; 02E 462 0146 10 817

incl. ; incl. ; SAC 600 0017 00 784

786

SAC 624 3180 34 784

787

843

DSG
excl. ; ; 

415 0740 09 784

excl. ; MANU 415 0431 10 784

MANU
→8#200000; ; 

411 0133 10

511 0318 10
2.0 TDI

CFJA; (125kW)
05.10-01.13 DSG

excl. ; ; 
415 0744 09 784

; 411 0133 10
2.0 TDI

CFJB; (130kW)
01.13-05.15 DSG; 

excl. ; ; 
415 0744 09 784

; 411 0133 10

TOURAN (5T1)
1.4 TSI

CZDA; (110kW)
05.15- DSG 602 0006 00 784

786

SAC 623 3616 00 784

786

DSG
excl. ; ; 

415 0768 09

1.6 TDI
CRKB; (81kW)

05.15-05.16 DSG 602 0007 00 784

786

SAC 623 3560 00 784

786

DSG
incl. ; ; 

415 0545 09 784

VW
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VW
TOURAN (5T1)
1.6 TDI

DGDA; (85kW)
05.16- SAC 623 3560 00 784

786

1.8 TSI
CJSA; (132kW)

11.15- DSG 602 0006 00 784

786

2.0 TDI
DFEA; DFGA; (110kW)

05.15- SAC 624 3553 33 784

788

846

excl. ; MANU 415 0583 10 784

411 0133 10
TRANSPORTER T4
1.9 TD

ABL; (50kW)
10.92-04.03 622 0623 00 831

→V#116000; 
→W#200000; 

511 0272 10

V#116001→; 
X#000001→; 

511 0269 10

→V#116000; 
→V#020000; 

512 0035 10

V#116001→; 
V#020001→; 

512 0026 10

2.0
AAC; (62kW)

07.90-04.03 623 1211 00 836

→V#116000; 
→W#200000; 

511 0272 10

V#116001→; 
X#000001→; 

511 0269 10

→V#116000; 
→V#020000; 

512 0035 10

V#116001→; 
V#020001→; 

512 0026 10

2.4 D
AJA; (55kW)

08.97-04.03 incl. ; incl. 600 0012 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0027 10 784

622 1963 00 832

X#000001→; 
511 0269 10

→W#200000; 511 0272 10
512 0026 10

2.4 D
AAB; (57kW)

07.90-04.98 370181→
incl. ; incl.

600 0012 00 821

370181→
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0027 10 784

→370180 623 0803 00 835

370181→ 622 1963 00 832

→V#116000; 511 0272 10

V#116001→; 511 0269 10
→V#116000; 
→V#020000; 

512 0035 10

V#116001→; 
V#020001→; 

512 0026 10

2.4 D Syncro
AAB; (57kW)

10.92-09.98 370181→
incl. ; incl.

600 0012 00 821

370181→
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0027 10 784

→370180 623 0803 00 835

370181→ 622 1963 00 832

→T#070000 511 0272 10
T#200001→ 511 0269 10

11.92→; →V#116000; 
11.92→; →V#020000; 

512 0035 10

V#116001→; 
V#020001→; 

512 0026 10

2.5 TDI
AJT; AYY; (65kW)

05.98-04.03 AJT
incl. ; incl.

600 0012 00 821

AYY
incl. ; incl.

600 0002 00 821

AJT
DFC; excl. ; incl. ; incl.

417 0027 10 784

VW
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VW
TRANSPORTER T4
2.5 TDI

AJT; AYY; (65kW)
05.98-04.03 AYY

DFC; excl. ; incl. ; incl.
417 0008 11 784

AYY 622 2205 33 832

AJT 622 1963 00 832

511 0269 10
AJT 512 0026 10

2.5 TDI
2.5 TDI Syncro

ACV; AUF; AXL; AYC; (75kW)

09.95-04.03 incl. ; incl. 600 0002 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0008 11 784

622 2205 33 832

511 0269 10
2.5

AAF; ACU; AEN; AET; AEU; APL; 
AVT; (81-85kW)

11.90-04.03 623 0818 00 835

→V#116000; 
→W#200000; 

511 0272 10

V#116001→; 
X#000001→; 

511 0269 10

→V#116000; 
→V#020000; 

512 0035 10

V#116001→; 
V#020001→; 

512 0026 10

2.5 Syncro
AAF; ACU; AEN; AEU; (81kW)

10.92-04.03 623 0818 00 835

AAF, ACU, AEN; →V#116000; 
AAF, ACU, AEN; →T#070000; 
AEU; →T#070000

511 0272 10

AAF, ACU, AEN; V#116001→; 
AEU; T#200001→

511 0269 10

→V#116000; 
→V#020000; 

512 0035 10

V#116001→; 
V#020001→; 

512 0026 10

2.5 Syncro
AET; APL; AVT; (85kW)

07.96-04.03 623 0818 00 835

→T#070000 511 0272 10
T#200001→ 511 0269 10
→V#116000; 
→V#020000; 

512 0035 10

V#116001→; 
V#020001→; 

512 0026 10

2.5 TDI
AHY; AXG; (111kW)

05.98-04.03 624 2410 33 842

excl. ; MANU 415 0103 10 784

411 0118 11
511 0269 10

2.8 VR6
AES; (103kW)

11.95-05.00 incl. ; incl. 600 0001 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0003 10 784

511 0269 10
TRANSPORTER T5 (7H_, 7E_)
1.9 TDI

AXB; AXC; BRR; BRS; (62-77kW)
04.03-11.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0169 00 784

786

823

SAC; incl.
623 3082 21 784

786

623 3082 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAA; CAAB; (62-75kW)
09.09-08.15 →B#500000

SAC; incl.
623 3082 21 784

786

→B#500000
C#000001→; 

excl. ; MANU

415 0574 10 784

C#000001→; 
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAD; (84kW)
05.11-08.15 →B#500000

SAC; incl.
623 3082 21 784

786

excl. ; MANU
415 0574 10 784

excl. ; MANU
415 0557 10 784

VW
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VW
TRANSPORTER T5 (7H_, 7E_)
2.0 TDI

CAAD; (84kW)
05.11-08.15 411 0133 10

2.0
AXA; (85kW)

11.03-08.15 623 3160 00 839

2.0 TDI
CAAE; CCHB; (100kW)

05.10-08.15 ; 0A5; KUP, PAP 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CCHB; →05.10; DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

CCHB; 06.10→; DSG
CAAE; DSG

incl. ; ; 

415 0615 09 784

CAAE; →05.12; 135
CAAE; 06.12→; ; 135
CCHB; →C#500000
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

CAAE; 06.12→; ; 132
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0734 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAE; CCHB; (100kW)
05.10-08.15 ; 0A5; KQK, PAQ 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CAAE; →05.12; 135
CAAE; 06.12→; ; 135
CCHB; →C#500000
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

CAAE; 06.12→; ; 132
CCHB; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAC; CCHA; (103kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KUP, PAP, PAU 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CAAC; , ; →01.10; DSG
CAAC; ; →05.10; DSG
CCHA; →05.10; DSG

incl. ; ; 

415 0618 09 784

CAAC; , ; 02.10→; DSG
CAAC; ; 06.10→; DSG
CCHA; 06.10→; DSG

incl. ; ; 

415 0615 09 784

CAAC; →05.12; 135
CAAC; 06.12→; ; 135
CCHA; →C#500000
CCHA; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

CAAC; 06.12→; ; 132
CCHA; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0734 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAC; CCHA; (103kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KQK, NEE, PAQ, PAR, PAW 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

CAAC; →05.12; 135
CAAC; 06.12→; ; 135
CCHA; →C#500000
CCHA; D#000001→; 

excl. ; MANU

415 0540 10 784

VW
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VW
TRANSPORTER T5 (7H_, 7E_)
2.0 TDI 4motion

CAAC; CCHA; (103kW)
09.09-08.15 CAAC; 06.12→; ; 132

CCHA; D#000001→; 
excl. ; MANU

415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TSI

CJKB; (110kW)
07.12-08.15 ; 0A5; PAV 462 0200 10 818

2.0 BiTDI
CFCA; (132kW)

09.09-08.15 ; 0A5; KUP, MKB, NTF, PAT 462 0200 10 818

SAC 624 3783 33 784

788

846

DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

MANU 411 0133 10
2.0 BiTDI 4motion

CFCA; (132kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KQK, MKA, NTH, PAS 462 0200 10 818

SAC 624 3783 33 784

788

846

DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

MANU 411 0133 10
2.0 TSI

CJKA; (150kW)
05.11-08.15 ; 0A5; MQX, PAV 462 0200 10 818

2.5 TDI
AXD; BNZ; (96kW)

04.03-11.09 ; 0A5; FNQ, FXV, GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0125 00 784

786

822

SAC 624 3156 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0271 10 784

411 0133 11
2.5 TDI 4motion

AXD; BNZ; (96kW)
07.04-11.09 ; 0A5; FNN, FXW, HNC, HNE, JKT, JKU, KCK, KCM 462 0199 10 818

; 0A5; KLF 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0125 00 784

786

822

SAC 624 3156 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0271 10 784

411 0133 11
2.5 TDi

BLJ; (120kW)
11.03-11.09 ; 0A5; GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

411 0133 11
2.5 TDI

AXE; BPC; (128kW)
04.03-11.09 ; 0A5; FNQ, FXV, GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

VW
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VW
TRANSPORTER T5 (7H_, 7E_)
2.5 TDI

AXE; BPC; (128kW)
04.03-11.09 411 0133 11

2.5 TDI 4motion
AXE; BPC; (128kW)

07.04-11.09 ; 0A5; FNN, FXW, HNC, HNE, JKT, JKU, KCK, KCM 462 0199 10 818

; 0A5; KLF 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

411 0133 11
3.2 4motion
3.2 V6 4motion

BKK; CFLA; (173kW)

11.03-11.09 ; 0A5; FQA, FXX, HND, HNF, JFW, JFX, KCL, KCN 462 0199 10 818

; 0A5; KLG 462 0200 10 818

TRANSPORTER T5 (7J_)
1.9 TDI

AXB; AXC; BRR; BRS; (62-77kW)
04.03-11.09 incl. ; incl. ; SAC 600 0169 00 784

786

823

SAC; incl.
623 3082 21 784

786

623 3082 00/21
excl. ; MANU

415 0250 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAA; CAAB; (62-75kW)
09.09-08.15 SAC; incl. 623 3082 21 784

786

→B#500000
C#000001→; 

excl. ; MANU

415 0574 10 784

C#000001→; 
excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAD; (84kW)
05.11-08.15 SAC; incl. 623 3082 21 784

786

excl. ; MANU
415 0574 10 784

excl. ; MANU
415 0557 10 784

411 0133 10
2.0

AXA; (85kW)
11.03-05.13 623 3160 00 839

2.0 TDI
CAAE; (100kW)

05.10-08.15 SAC 624 3517 33 784

788

845

DSG
incl. ; ; 

415 0615 09 784

→05.12; 135
06.12→; ; 135
excl. ; MANU

415 0540 10 784

06.12→; ; 132
excl. ; MANU

415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAE; CCHB; (100kW)
05.10-08.15 CAAE

SAC
624 3517 33 784

788

845

CAAE; →05.12; 135
CAAE; 06.12→; ; 135

excl. ; MANU

415 0540 10 784

CAAE; 06.12→; ; 132
excl. ; MANU

415 0734 10 784

CAAE 411 0133 10
2.0 TDI

CAAC; (103kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KUP, PAP, PAQ, PAU 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

VW
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VW
TRANSPORTER T5 (7J_)
2.0 TDI

CAAC; (103kW)
09.09-08.15 , ; →01.10; DSG

; →05.10; DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

, ; 02.10→; DSG
; 06.10→; DSG

incl. ; ; 

415 0615 09 784

→05.12; 135
06.12→; ; 135
excl. ; MANU

415 0540 10 784

06.12→; ; 132
excl. ; MANU

415 0734 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAC; (103kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KQK, PAQ, PAR, PAW 462 0200 10 818

SAC 624 3517 33 784

788

845

→05.12; 135
06.12→; ; 135
excl. ; MANU

415 0540 10 784

06.12→; ; 132
excl. ; MANU

415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TSI

CJKB; (110kW)
07.12-08.15 ; 0A5; PAV 462 0200 10 818

2.0 BiTDI
CFCA; (132kW)

09.09-08.15 ; 0A5; KUP, MKB, NTF, PAT 462 0200 10 818

SAC 624 3783 33 784

788

846

DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

MANU 411 0133 10
2.0 BiTDI 4motion

CFCA; (132kW)
09.09-08.15 ; 0A5; KQK, KUP, MKA, MKB, NTF, NTH, PAS, PAT 462 0200 10 818

SAC 624 3783 33 784

788

846

DSG
incl. ; ; 

415 0618 09 784

MANU 411 0133 10
2.5 TDI

AXD; BNZ; (96kW)
04.03-11.09 ; 0A5; FNQ, FXV, GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0125 00 784

786

822

SAC 624 3156 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0271 10 784

411 0133 11
2.5 TDI 4motion

AXD; BNZ; (96kW)
07.04-11.09 ; 0A5; FNN, FXW, HNC, HNE, JKT, JKU, KCK, KCM 462 0199 10 818

; 0A5; KLF 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0125 00 784

786

822

SAC 624 3156 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0271 10 784

411 0133 11
2.5 TDI

AXE; BPC; (128kW)
04.03-11.09 ; 0A5; FNQ, FXV, GWB, GWC, HRU, HRV, JFS, JFT, KCQ, KCR 462 0199 10 818

; 0A5; KPE 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

VW
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VW
TRANSPORTER T5 (7J_)
2.5 TDI

AXE; BPC; (128kW)
04.03-11.09 SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

411 0133 11
2.5 TDI 4motion

AXE; BPC; (128kW)
04.04-11.09 ; 0A5; KCK, KCM 462 0199 10 818

; 0A5; KLF 462 0200 10 818

incl. ; incl. ; SAC 600 0215 00 784

786

824

SAC 624 3178 34 784

787

843

excl. ; MANU 415 0251 10 784

411 0133 11
TRANSPORTER T6 (SFD, SFE, SFL, SFZ)
2.0 TDI

CAAA; CAAB; CXGA; CXGB; 
(62-75kW)

04.15-
excl. ; MANU

415 0574 10 784

excl. ; MANU
415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CXHB; (84kW)
05.16- excl. ; MANU 415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAC; (103kW)
04.15- SAC 624 3517 33 784

788

845

DSG
incl. ; ; 

415 0615 09 784

excl. ; MANU 415 0734 10 784

MANU 411 0133 10
2.0 TDI 4motion

CAAC; (103kW)
06.15- SAC 624 3517 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFCA; (132kW)

04.15- SAC 624 3783 33 784

788

846

TRANSPORTER T6 (SGA, SGB, SGG, SGH, SGJ)
2.0 TDI

CAAA; CXGA; (62kW)
04.15- CAAA; 

excl. ; MANU
415 0574 10 784

CAAA; 
CXGA

excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAB; CXGB; (75kW)
04.15- CAAB; 

excl. ; MANU
415 0574 10 784

CAAB; 
CXGB

excl. ; MANU

415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CXGC; CXHB; (84kW)
05.16- CXHB

excl. ; MANU
415 0557 10 784

CXHB 411 0133 10
2.0 TDI

CXHB; (84kW)
05.16- excl. ; MANU 415 0557 10 784

411 0133 10
2.0 TDI

CAAC; (103kW)
04.15- SAC 624 3517 33 784

788

845

DSG
incl. ; ; 

415 0615 09 784

excl. ; MANU 415 0734 10 784

MANU 411 0133 10

VW
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VW
TRANSPORTER T6 (SGA, SGB, SGG, SGH, SGJ)
2.0 TDI 4motion

CAAC; (103kW)
06.15- SAC 624 3517 33 784

788

845

excl. ; MANU 415 0734 10 784

411 0133 10
2.0 TDI
2.0 TDI 4motion

CFCA; (132kW)

04.15- SAC 624 3783 33 784

788

846

MANU 411 0133 10

UP (121, 122, BL1, BL2)
1.0
1.0 EcoFuel

CHYA; CHYB; CPGA; (44-55kW)

08.11- →11.16; MANU 620 3322 00

VENTO (1H2)
1.4

ABD; AEX; (40-44kW)
11.91-09.98 ABD 620 1347 00 827

AEX
excl.

620 2230 09 828

1.6
ABU; AEA; AEE; (55kW)

09.92-09.98 ABU, AEA; CNU 620 1284 00 827

AEA, AEE; CHV
excl.

620 1137 09 827

1.6
AEK; AFT; (74kW)

10.94-09.98 excl. ; incl. 620 1166 22 827

512 0035 10
1.8

AAM; (55kW)
11.91-09.98 →288906

excl.
621 0283 16 830

288907→
excl.

621 1331 09 830

1.8
ABS; ACC; ADD; ADZ; (66kW)

11.91-09.98 ABS; →488100
excl.

621 0283 16 830

ABS; 488101→
ADZ

excl.

621 1331 09 830

511 0175 10
512 0035 10

1.9 SDI
AEY; (47kW)

04.97-09.98 excl. 620 1166 09 827

1.9 D
1Y; (48kW)

11.91-09.98 301957→
excl. ; incl.

620 1166 22 827

→301956
excl.

620 0624 00 827

512 0035 10
1.9 TD

AAZ; (55kW)
11.91-09.98 →274103

excl.
621 0633 00 830

274104→
excl.

621 1332 09 830

1.9 TDI
1Z; AHU; ALE; (66kW)

09.93-09.98 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

incl. 623 1089 21 836

511 0175 10
512 0035 10

1.9 TDI
AFN; (81kW)

04.96-09.98 ; 02J 462 0056 10 817

; 02A 462 0156 10 818

incl. ; incl. 600 0006 00 821

DFC; excl. ; incl. ; incl. 417 0019 11 784

417 0019 11 623 3047 00 837

417 0019 11 622 2235 00 832

511 0175 10
512 0035 10

2.0
2E; ADY; AGG; AKR; (85kW)

11.91-09.98 2E; 306244→
ADY, AGG

excl. ; incl.

621 3014 23 830

2E; →306243
excl.

621 0359 09 830

512 0035 10
2.8 VR6

AAA; (128kW)
01.92-09.98 ; 02A 462 0156 10 818

623 1197 00 836

511 0175 10

VW
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VW
VENTO (1H2)
2.8 VR6

AAA; (128kW)
01.92-09.98 512 0035 10

ZASTAVA
YUGO FLORIDA
1.4 Cat

160 A1.000; (52kW)
10.88-11.08 11.89→; SD 28 618 0478 06 825

ZASTAVA
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400 0005 10 400 0035 10

400 0045 10 400 0046 10

400 0076 10 400 0078 10

400 0080 10 400 0110 10

400 0237 10 400 0418 10

Abbildungen Spezialwerkzeuge / Illustrations Special tools / Illustrations outillage spécial / 
Ilustraciones herramienta especial / Illustrazioni di utensili speciali
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400 0419 10 400 0420 10

400 0425 10 400 0427 10

400 0470 10 400 0471 10

400 0515 10 400 0520 10

400 0521 10

Abbildungen Spezialwerkzeuge / Illustrations Special tools / Illustrations outillage spécial / 
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415 0377 10 400 0076 10
462 0055 10 400 0521 10
462 0155 10 400 0515 10
462 0202 10 400 0515 10
462 0203 10 400 0515 10
462 0231 10 400 0515 10
600 0016 00 400 0237 10
600 0017 00 400 0237 10
600 0018 00 400 0237 10
600 0020 00 400 0237 10
600 0021 00 400 0237 10
600 0023 00 400 0237 10
600 0024 00 400 0237 10
600 0030 00 400 0046 10
600 0033 00 400 0046 10
600 0039 00 400 0237 10
600 0041 00 400 0237 10
600 0042 00 400 0237 10
600 0044 00 400 0237 10
600 0045 00 400 0237 10
600 0046 00 400 0237 10
600 0047 00 400 0237 10
600 0053 00 400 0237 10
600 0055 00 400 0237 10
600 0056 00 400 0237 10
600 0060 00 400 0237 10
600 0064 00 400 0237 10
600 0065 00 400 0237 10
600 0066 00 400 0237 10
600 0068 00 400 0237 10
600 0070 00 400 0237 10
600 0073 00 400 0237 10
600 0076 00 400 0237 10
600 0078 00 400 0237 10
600 0080 00 400 0237 10
600 0087 00 400 0237 10
600 0125 00 400 0237 10
600 0136 00 400 0237 10
600 0139 00 400 0237 10
600 0140 00 400 0237 10
600 0143 00 400 0237 10
600 0144 00 400 0237 10
600 0146 00 400 0237 10
600 0147 00 400 0237 10
600 0148 00 400 0237 10
600 0149 00 400 0237 10
600 0150 00 400 0237 10
600 0151 00 400 0237 10
600 0153 00 400 0237 10
600 0156 00 400 0237 10
600 0158 00 400 0237 10
600 0169 00 400 0237 10
600 0171 00 400 0237 10
600 0173 00 400 0237 10
600 0174 00 400 0237 10
600 0175 00 400 0237 10
600 0178 00 400 0237 10
600 0182 00 400 0237 10
600 0185 00 400 0237 10
600 0186 00 400 0237 10
600 0187 00 400 0237 10
600 0188 00 400 0237 10
600 0189 00 400 0237 10
600 0190 00 400 0237 10
600 0192 00 400 0237 10
600 0193 00 400 0237 10
600 0194 00 400 0237 10
600 0198 00 400 0237 10
600 0199 00 400 0237 10
600 0200 00 400 0237 10
600 0201 00 400 0237 10
600 0202 00 400 0237 10

600 0203 00 400 0237 10
600 0204 00 400 0237 10
600 0206 00 400 0237 10
600 0208 00 400 0237 10
600 0209 00 400 0237 10
600 0210 00 400 0237 10
600 0212 00 400 0237 10
600 0214 00 400 0237 10
600 0215 00 400 0237 10
600 0219 00 400 0237 10
600 0221 00 400 0237 10
600 0228 00 400 0237 10
600 0229 00 400 0237 10
600 0230 00 400 0237 10
600 0231 00 400 0237 10
600 0232 00 400 0237 10
600 0233 00 400 0237 10
600 0234 00 400 0237 10
600 0235 00 400 0237 10
600 0236 00 400 0237 10
600 0237 00 400 0237 10
600 0238 00 400 0237 10
600 0239 00 400 0237 10
600 0240 00 400 0237 10
600 0246 00 400 0237 10
600 0247 00 400 0237 10
600 0254 00 400 0237 10
600 0256 00 400 0237 10
600 0257 00 400 0237 10
600 0259 00 400 0237 10
600 0261 00 400 0237 10
600 0262 00 400 0237 10

602 0001 00
400 0418 10
400 0419 10

602 0002 00
400 0418 10
400 0419 10

602 0003 00 400 0471 10
602 0004 00 400 0471 10

602 0005 00
400 0418 10
400 0470 10
400 0425 10

602 0006 00
400 0418 10
400 0419 10
400 0420 10

602 0007 00
400 0418 10
400 0419 10
400 0420 10

602 0008 00
400 0418 10
400 0427 10
400 0425 10

602 0012 00
400 0418 10
400 0470 10
400 0520 10

602 0013 00

400 0418 10
400 0470 10
400 0520 10
400 0425 10

602 0014 00
400 0418 10
400 0470 10
400 0425 10

620 2520 09 400 0237 10
620 2520 33 400 0237 10
620 2520 34 400 0237 10
620 2521 33 400 0237 10
620 3075 33 400 0237 10
620 3247 00 400 0237 10
621 3026 33 400 0237 10
621 3030 33 400 0237 10
621 3043 33 400 0237 10
621 3052 33 400 0237 10
621 3108 33 400 0237 10
622 2519 19 400 0237 10

622 2519 34 400 0237 10
622 3100 33 400 0237 10
622 3113 33 400 0237 10
622 3128 33 400 0237 10
622 3157 00 400 0237 10
623 2774 00 400 0046 10
623 3001 21 400 0237 10
623 3001 22 400 0237 10
623 3078 09 400 0237 10
623 3079 09 400 0237 10
623 3079 33 400 0237 10
623 3079 34 400 0237 10
623 3079 35 400 0237 10
623 3082 21 400 0237 10
623 3093 00 400 0237 10
623 3093 09 400 0237 10
623 3093 33 400 0237 10
623 3094 00 400 0237 10
623 3094 21 400 0237 10
623 3111 09 400 0237 10
623 3111 33 400 0237 10
623 3115 09 400 0237 10
623 3115 33 400 0237 10
623 3124 09 400 0237 10
623 3124 33 400 0237 10
623 3138 09 400 0237 10
623 3138 33 400 0237 10
623 3138 34 400 0237 10
623 3138 35 400 0237 10
623 3150 09 400 0237 10
623 3150 33 400 0237 10
623 3150 34 400 0237 10
623 3159 09 400 0237 10
623 3159 33 400 0237 10
623 3159 34 400 0237 10
623 3169 19 400 0237 10
623 3169 33 400 0237 10
623 3169 34 400 0237 10
623 3174 00 400 0237 10
623 3178 00 400 0110 10
623 3182 00 400 0110 10
623 3194 00 400 0110 10
623 3194 10 400 0237 10
623 3209 00 400 0237 10
623 3213 19 400 0237 10
623 3213 33 400 0237 10
623 3213 34 400 0237 10
623 3213 35 400 0237 10
623 3215 33 400 0237 10
623 3215 34 400 0237 10
623 3216 33 400 0237 10
623 3216 34 400 0237 10
623 3224 34 400 0237 10
623 3226 33 400 0237 10
623 3226 35 400 0237 10
623 3227 00 400 0237 10
623 3230 00 400 0046 10
623 3235 00 400 0110 10
623 3238 00 400 0110 10
623 3285 33 400 0237 10
623 3286 33 400 0237 10
623 3309 00 400 0237 10
623 3312 09 400 0237 10
623 3312 33 400 0237 10
623 3401 00 400 0237 10
623 3405 09 400 0237 10
623 3506 00 400 0237 10
623 3542 00 400 0237 10
623 3560 00 400 0237 10
623 3614 00 400 0237 10
623 3616 00 400 0237 10
623 3710 00 400 0237 10
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623 3734 00 400 0237 10
624 2255 09 400 0237 10
624 2255 33 400 0237 10
624 2333 00 400 0046 10
624 3023 09 400 0237 10
624 3033 00 400 0237 10
624 3037 00 400 0237 10
624 3046 09 400 0237 10
624 3046 33 400 0237 10
624 3046 34 400 0237 10
624 3063 00 400 0237 10
624 3065 00 400 0237 10
624 3066 00 400 0237 10
624 3070 00 400 0237 10
624 3075 00 400 0237 10
624 3080 00 400 0237 10
624 3099 33 400 0237 10
624 3100 33 400 0237 10
624 3101 00 400 0045 10
624 3103 33 400 0237 10
624 3104 00 400 0045 10
624 3108 09 400 0237 10
624 3109 09 400 0237 10
624 3109 33 400 0237 10
624 3113 19 400 0237 10
624 3113 33 400 0237 10
624 3131 00 400 0237 10
624 3136 09 400 0237 10
624 3136 33 400 0237 10
624 3136 34 400 0237 10
624 3145 09 400 0237 10
624 3145 33 400 0237 10
624 3148 09 400 0237 10
624 3148 33 400 0237 10
624 3148 34 400 0237 10
624 3150 00 400 0045 10
624 3152 00 400 0046 10
624 3156 34 400 0237 10
624 3158 00 400 0237 10
624 3158 10 400 0237 10
624 3158 21 400 0237 10
624 3158 22 400 0237 10
624 3162 09 400 0237 10
624 3162 33 400 0237 10
624 3162 34 400 0237 10
624 3163 33 400 0237 10
624 3163 34 400 0237 10
624 3169 33 400 0237 10
624 3170 09 400 0237 10
624 3170 33 400 0237 10
624 3170 34 400 0237 10
624 3171 09 400 0237 10
624 3171 33 400 0237 10
624 3172 00 400 0078 10
624 3174 00 400 0110 10
624 3175 33 400 0237 10
624 3176 00 400 0110 10
624 3178 34 400 0237 10
624 3180 09 400 0237 10
624 3180 34 400 0237 10
624 3182 09 400 0237 10
624 3182 33 400 0237 10
624 3182 34 400 0237 10
624 3183 00 400 0110 10
624 3190 00 400 0237 10
624 3200 09 400 0237 10
624 3200 34 400 0237 10
624 3208 33 400 0237 10
624 3211 09 400 0237 10
624 3211 33 400 0237 10
624 3219 09 400 0237 10
624 3219 33 400 0237 10

624 3219 34 400 0237 10
624 3220 33 400 0237 10
624 3220 34 400 0237 10
624 3224 34 400 0237 10
624 3225 19 400 0237 10
624 3225 33 400 0237 10
624 3226 33 400 0237 10
624 3228 00 400 0237 10
624 3229 33 400 0237 10
624 3230 34 400 0237 10
624 3231 00 400 0237 10
624 3231 21 400 0237 10
624 3233 33 400 0237 10
624 3234 09 400 0237 10
624 3234 33 400 0237 10
624 3234 34 400 0237 10
624 3235 09 400 0237 10
624 3235 33 400 0237 10
624 3236 19 400 0237 10
624 3236 33 400 0237 10
624 3236 34 400 0237 10
624 3237 19 400 0237 10
624 3237 33 400 0237 10
624 3237 34 400 0237 10
624 3239 00 400 0110 10
624 3241 09 400 0237 10
624 3241 33 400 0237 10
624 3241 34 400 0237 10
624 3243 19 400 0237 10
624 3243 33 400 0237 10
624 3243 34 400 0237 10
624 3245 19 400 0237 10
624 3245 33 400 0237 10
624 3247 33 400 0237 10
624 3249 19 400 0237 10
624 3249 33 400 0237 10
624 3251 33 400 0237 10
624 3251 34 400 0237 10
624 3251 35 400 0237 10
624 3252 33 400 0237 10
624 3253 33 400 0237 10
624 3254 19 400 0237 10
624 3254 33 400 0237 10
624 3254 34 400 0237 10
624 3255 33 400 0237 10
624 3256 33 400 0237 10
624 3256 34 400 0237 10
624 3261 33 400 0237 10
624 3263 33 400 0237 10
624 3264 19 400 0237 10
624 3264 33 400 0237 10
624 3264 34 400 0237 10
624 3266 33 400 0237 10
624 3267 00 400 0237 10
624 3267 21 400 0237 10
624 3268 00 400 0078 10
624 3269 19 400 0237 10
624 3269 33 400 0237 10
624 3269 34 400 0237 10
624 3270 33 400 0237 10
624 3271 19 400 0237 10
624 3274 09 400 0237 10
624 3274 33 400 0237 10
624 3276 33 400 0237 10
624 3278 33 400 0237 10
624 3279 33 400 0237 10
624 3280 19 400 0237 10
624 3280 33 400 0237 10
624 3281 33 400 0237 10
624 3284 00 400 0110 10
624 3285 00 400 0237 10
624 3288 00 400 0110 10

624 3289 00 400 0237 10
624 3290 00 400 0046 10
624 3291 33 400 0237 10
624 3296 00 400 0045 10
624 3297 33 400 0237 10
624 3299 09 400 0237 10
624 3299 33 400 0237 10
624 3301 33 400 0237 10
624 3303 00 400 0237 10
624 3307 09 400 0237 10
624 3307 33 400 0237 10
624 3308 00 400 0237 10
624 3308 21 400 0237 10
624 3308 22 400 0237 10
624 3309 00 400 0237 10
624 3310 33 400 0237 10
624 3311 00 400 0237 10
624 3315 00 400 0237 10
624 3316 09 400 0237 10
624 3316 33 400 0237 10
624 3318 33 400 0237 10
624 3324 33 400 0237 10
624 3329 00 400 0237 10
624 3330 00 400 0237 10
624 3338 33 400 0237 10
624 3339 33 400 0237 10
624 3342 00 400 0237 10
624 3343 09 400 0237 10
624 3343 33 400 0237 10
624 3343 34 400 0237 10
624 3345 00 400 0078 10
624 3346 00 400 0237 10
624 3349 09 400 0237 10
624 3352 33 400 0237 10
624 3353 00 400 0078 10
624 3355 09 400 0237 10
624 3356 00 400 0237 10
624 3357 09 400 0237 10
624 3358 09 400 0237 10
624 3358 33 400 0237 10
624 3358 34 400 0237 10
624 3359 09 400 0237 10
624 3360 33 400 0237 10
624 3361 33 400 0237 10
624 3363 00 400 0078 10
624 3365 09 400 0237 10
624 3367 00 400 0078 10
624 3371 00 400 0237 10
624 3372 00 400 0110 10
624 3374 33 400 0237 10
624 3375 33 400 0237 10
624 3376 09 400 0237 10
624 3376 33 400 0237 10
624 3377 33 400 0237 10
624 3378 09 400 0237 10
624 3378 33 400 0237 10
624 3378 34 400 0237 10
624 3383 09 400 0237 10
624 3383 33 400 0237 10
624 3394 09 400 0237 10
624 3394 33 400 0237 10
624 3395 33 400 0237 10
624 3397 00 400 0237 10
624 3400 00 400 0237 10
624 3403 33 400 0237 10
624 3407 09 400 0237 10
624 3407 33 400 0237 10
624 3408 09 400 0237 10
624 3408 33 400 0237 10
624 3415 09 400 0237 10
624 3416 33 400 0237 10
624 3417 00 400 0237 10
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624 3419 33 400 0237 10
624 3422 33 400 0237 10
624 3434 33 400 0237 10
624 3435 09 400 0237 10
624 3435 33 400 0237 10
624 3440 33 400 0237 10
624 3441 09 400 0237 10
624 3441 33 400 0237 10
624 3442 00 400 0237 10
624 3473 33 400 0237 10
624 3474 33 400 0237 10
624 3517 33 400 0237 10
624 3522 00 400 0237 10
624 3523 33 400 0237 10
624 3525 09 400 0237 10
624 3527 09 400 0237 10
624 3527 33 400 0237 10
624 3527 34 400 0237 10
624 3530 00 400 0237 10
624 3535 00 400 0237 10
624 3539 09 400 0237 10
624 3539 33 400 0237 10
624 3540 00 400 0237 10
624 3541 33 400 0237 10
624 3542 33 400 0237 10
624 3549 09 400 0237 10
624 3551 00 400 0237 10
624 3552 00 400 0237 10
624 3553 09 400 0237 10
624 3553 33 400 0237 10
624 3553 34 400 0237 10
624 3556 09 400 0237 10
624 3558 09 400 0237 10
624 3558 33 400 0237 10
624 3561 09 400 0237 10
624 3562 00 400 0237 10
624 3698 09 400 0237 10
624 3703 33 400 0237 10
624 3704 33 400 0237 10
624 3706 09 400 0237 10
624 3710 09 400 0237 10
624 3710 33 400 0237 10
624 3712 09 400 0237 10
624 3715 09 400 0237 10
624 3715 33 400 0237 10
624 3721 09 400 0237 10
624 3726 00 400 0237 10
624 3731 09 400 0237 10
624 3731 33 400 0237 10
624 3748 09 400 0237 10
624 3751 09 400 0237 10
624 3753 33 400 0237 10
624 3753 34 400 0237 10
624 3759 00 400 0237 10
624 3760 33 400 0237 10
624 3771 33 400 0237 10
624 3771 34 400 0237 10
624 3773 33 400 0237 10
624 3775 33 400 0237 10
624 3778 00 400 0237 10
624 3783 33 400 0237 10
624 3785 34 400 0237 10
624 3791 09 400 0237 10
624 3792 33 400 0237 10
624 3794 09 400 0237 10
624 3798 09 400 0237 10
624 3801 33 400 0237 10
624 3803 33 400 0237 10
624 3806 33 400 0237 10
624 3897 00 400 0237 10
624 3900 00 400 0237 10
624 3910 00 400 0237 10

625 3011 00 400 0237 10
625 3011 09 400 0237 10
625 3011 33 400 0237 10
625 3015 00 400 0237 10
625 3022 00 400 0237 10
625 3038 09 400 0237 10
625 3038 33 400 0237 10
625 3044 00 400 0237 10
625 3044 09 400 0237 10
625 3044 33 400 0237 10
625 3047 00 400 0237 10
625 3051 00 400 0237 10
625 3052 09 400 0237 10
625 3056 09 400 0237 10
625 3056 33 400 0237 10
625 3056 34 400 0237 10
625 3056 35 400 0237 10
625 3060 09 400 0237 10
625 3061 33 400 0237 10
625 3068 00 400 0237 10
625 3069 00 400 0237 10
625 3070 09 400 0237 10
625 3071 09 400 0237 10
625 3071 33 400 0237 10
625 3071 34 400 0237 10
625 3072 00 400 0237 10
625 3074 33 400 0237 10
625 3076 00 400 0237 10
625 3096 33 400 0237 10
625 3102 00 400 0237 10
625 3107 00 400 0237 10
625 3136 33 400 0237 10
625 3138 33 400 0237 10
625 3145 09 400 0237 10
626 3026 19 400 0237 10
626 3026 33 400 0237 10
626 3027 19 400 0237 10
626 3027 33 400 0237 10
626 3028 00 400 0237 10
626 3029 00 400 0237 10
626 3031 00 400 0237 10
626 3032 00 400 0237 10
626 3033 33 400 0237 10
626 3034 33 400 0237 10
626 3036 09 400 0237 10
626 3038 00 400 0237 10
626 3042 09 400 0237 10
626 3044 09 400 0237 10
626 3044 33 400 0237 10
626 3045 00 400 0237 10
626 3049 09 400 0237 10
626 3049 33 400 0237 10
626 3052 09 400 0237 10
626 3052 33 400 0237 10
626 3053 09 400 0237 10
626 3053 33 400 0237 10
626 3054 09 400 0237 10
626 3054 33 400 0237 10
626 3055 00 400 0237 10
626 3072 33 400 0237 10
626 3075 00 400 0237 10
626 3076 09 400 0237 10
626 3077 00 400 0237 10
626 3092 33 400 0237 10
626 3093 33 400 0237 10
626 3101 33 400 0237 10
626 3107 00 400 0237 10
626 3111 00 400 0237 10
627 3031 33 400 0237 10
627 3032 09 400 0237 10
627 3032 33 400 0237 10
627 3032 35 400 0237 10

627 3040 33 400 0237 10
627 3042 09 400 0237 10
628 3133 00 400 0237 10
628 3166 00 400 0237 10
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370 0096 10 AUDI 97, 98, 101, 
109, 116, 117, 
118, 119, 120, 
121, 122, 124

410 0002 10 OPEL 433
410 0002 10 VAUXHALL 634
410 0005 10 FORD 246
410 0009 10 AUDI 89, 90, 91, 92, 

94, 95, 96, 97, 
98, 114, 115, 
116, 125

410 0009 10 SKODA 585
410 0009 10 VW 738, 739, 740, 

742, 743
410 0015 10 AUDI 92, 93, 94, 97, 

98, 108, 109, 
116, 117, 118, 
119, 124, 125

410 0015 10 PORSCHE 471
410 0015 10 SKODA 586
410 0015 10 VW 730, 740, 741, 

743, 744
410 0036 10 NISSAN 402, 404, 405, 

406, 407
410 0036 10 OPEL 408, 428, 429, 

430, 431, 432, 
439, 441, 442

410 0036 10 RENAULT 472, 474, 476, 
477, 478, 479, 
480, 481, 482, 
484, 485, 487, 
488, 489, 491, 
492, 493, 494, 
495, 496, 497, 
498, 499, 500, 
501, 502, 505, 
506, 507, 508, 
509, 510, 511, 
512, 514, 515, 
516, 518, 519, 
521, 522, 523

410 0036 10 VAUXHALL 609, 630, 631, 
632, 633, 641, 
642, 643

410 0091 00 FORD 253
410 0105 10 MERCEDES-

BENZ
358, 359, 361, 
364, 365, 366

410 0109 10 MERCEDES-
BENZ

348

411 0026 10 BMW 142, 143, 172, 
174

411 0026 10 LAND ROVER 297
411 0026 10 MG 391
411 0026 10 OPEL 433
411 0026 10 ROVER 524
411 0026 10 VAUXHALL 634
411 0112 10 TOYOTA 601, 602, 604, 

606, 607
411 0118 10 AUDI 89, 90, 91, 92, 

114, 115, 125
411 0118 10 VW 738, 739
411 0118 11 AUDI 93, 94, 117, 

118, 124, 125
411 0118 11 VOLVO 658, 659, 668, 

669
411 0118 11 VW 730, 731, 741, 

743, 776
411 0119 10 FORD 236, 252, 259
411 0120 10 CITROËN 197
411 0120 10 FORD 246, 247, 253, 

254, 255, 256, 
257, 258

411 0120 10 JAGUAR 283
411 0120 10 PEUGEOT 466
411 0121 10 CHEVROLET 178
411 0121 10 OPEL 411, 412, 415, 

417, 419, 421, 

411 0121 10 OPEL 426, 427, 443, 
445

411 0121 10 VAUXHALL 610, 615, 616, 
620, 621, 623, 
624, 628, 629, 
644

411 0122 10 ALFA ROMEO 63, 64, 65, 66, 
67, 68, 70

411 0122 10 CHRYSLER 179
411 0122 10 FIAT 210, 211, 212, 

213, 214, 215, 
216, 217, 218, 
219, 220, 224, 
225, 227, 228, 
229

411 0122 10 JEEP 284, 285
411 0122 10 LANCIA 292, 293, 294, 

295
411 0122 10 OPEL 412, 413, 417, 

422, 423, 425, 
433, 434, 437, 
444

411 0122 10 SAAB 526, 528, 530
411 0122 10 SUZUKI 599, 600
411 0122 10 VAUXHALL 616, 617, 618, 

620, 625, 626, 
627, 634, 635, 
637, 639, 645

411 0123 10 OPEL 422, 432, 434, 
438

411 0123 10 SAAB 528, 530
411 0123 10 VAUXHALL 624, 633, 635, 

638, 639
411 0124 10 ALFA ROMEO 68
411 0124 10 FIAT 210, 218, 219, 

222, 223, 225
411 0124 10 OPEL 407, 410, 413, 

416, 418, 420, 
421, 425, 426, 
435

411 0124 10 VAUXHALL 609, 614, 619, 
621, 622, 623, 
624, 628, 636

411 0125 10 OPEL 410, 434, 437, 
443

411 0125 10 VAUXHALL 613, 614, 635, 
638, 639, 644

411 0127 10 OPEL 432, 433
411 0127 10 VAUXHALL 633
411 0130 10 OPEL 433, 434, 438
411 0130 10 VAUXHALL 634, 635, 638, 

640
411 0132 10 ALFA ROMEO 64, 65, 67, 70
411 0132 10 FIAT 214
411 0132 10 OPEL 413, 434, 438, 

444
411 0132 10 VAUXHALL 618, 635, 638, 

639, 645
411 0132 11 SAAB 527, 529, 530
411 0133 10 AUDI 71, 73, 74, 76, 

77, 78, 79, 80, 
81, 82, 83, 84, 
85, 86, 87, 88, 
89, 90, 91, 92, 
94, 95, 96, 97, 
98, 99, 100, 
107, 108, 114, 
115, 116, 119, 
120, 125, 126, 
127, 129, 130, 
131, 132

411 0133 10 FORD 243
411 0133 10 SEAT 532, 533, 534, 

535, 536, 537, 
538, 539, 540, 
541, 542, 543, 
544, 547, 549, 

411 0133 10 SEAT 550, 551, 552, 
554, 556, 557, 
558, 559, 560, 
561, 562, 563, 
564, 565, 567, 
568

411 0133 10 SKODA 570, 572, 573, 
574, 575, 576, 
577, 578, 579, 
580, 581, 582, 
583, 585, 586, 
587, 588, 589, 
591, 592

411 0133 10 VW 674, 675, 677, 
678, 679, 682, 
683, 684, 685, 
686, 687, 688, 
689, 690, 691, 
694, 697, 698, 
701, 702, 703, 
704, 705, 706, 
707, 708, 709, 
710, 711, 712, 
713, 714, 715, 
716, 717, 718, 
719, 720, 721, 
722, 723, 724, 
725, 726, 727, 
728, 729, 731, 
732, 733, 734, 
735, 736, 737, 
738, 739, 740, 
742, 743, 744, 
745, 746, 747, 
748, 749, 750, 
751, 752, 753, 
754, 755, 759, 
760, 761, 762, 
763, 764, 765, 
766, 767, 768, 
769, 770, 771, 
772, 773, 774, 
775, 776, 777, 
778, 779, 780, 
781, 782

411 0133 11 AUDI 77, 81, 82, 83, 
84, 85, 86, 87, 
88, 89, 97, 98, 
101, 108, 109, 
117, 119, 124, 
129, 130, 131, 
132

411 0133 11 SEAT 535, 537, 540, 
544, 557, 560, 
561, 562, 563, 
564, 567

411 0133 11 SKODA 576, 581, 582, 
583, 586, 587, 
590

411 0133 11 VW 675, 676, 687, 
688, 691, 703, 
706, 708, 710, 
711, 712, 717, 
718, 727, 728, 
729, 730, 731, 
733, 734, 743, 
744, 745, 748, 
749, 751, 752, 
754, 763, 766, 
778, 779, 780, 
781

411 0133 12 AUDI 82, 101, 109, 
120, 121, 122, 
123, 130, 132

411 0133 12 SKODA 590
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411 0133 12 VW 688, 691, 700, 
703, 748, 751, 
754

411 0139 10 AUDI 128
411 0139 10 PORSCHE 471
411 0139 10 VW 769
411 0139 11 VW 688, 689
411 0140 10 AUDI 130
411 0140 10 FORD 243
411 0140 10 SEAT 533
411 0140 10 VW 680, 699, 700, 

765
411 0146 10 BMW 140
411 0147 10 MERCEDES-

BENZ
310, 311, 312, 
313, 314, 316, 
317, 320, 321, 
322, 323, 324, 
325, 326, 331, 
332, 333, 334, 
336, 337, 338, 
340, 341, 342, 
343, 346, 347, 
348, 349, 350, 
351, 352, 353, 
354, 355, 356, 
357, 358, 359, 
360, 361, 362, 
363, 364, 365, 
366, 368, 369, 
370, 371, 372, 
373, 375, 376, 
377, 378, 379, 
380, 381, 382, 
383, 384, 385, 
386, 387, 388, 
389

411 0148 10 MERCEDES-
BENZ

304, 305, 306, 
307, 308, 310, 
311, 312, 314, 
315, 316, 317, 
318, 322, 324, 
325, 326, 329, 
330, 331, 332, 
333, 334, 335, 
338, 340, 341, 
344, 346, 350, 
379, 382, 383

411 0150 10 MERCEDES-
BENZ

307, 308, 309, 
312, 313, 317, 
318, 319, 320, 
325, 326, 327, 
328, 329, 332, 
334, 335, 337, 
338, 339, 340, 
341, 342, 343, 
345, 346, 347, 
348, 350, 351

411 0152 10 MERCEDES-
BENZ

321, 322, 336, 
348

411 0154 10 MERCEDES-
BENZ

312, 317, 319, 
320, 325, 326, 
327, 328, 330, 
332, 334, 339, 
340, 346, 350, 
376

411 0155 10 MERCEDES-
BENZ

313, 320, 321, 
322, 336, 348, 
349, 352, 353, 
354, 358, 359, 
361, 369, 370, 
384, 386, 387

411 0156 10 AUDI 102, 103, 104, 
105, 106, 107, 
110, 111, 112, 
113, 114, 122, 
123, 124, 128

411 0159 10 CITROËN 186, 187, 188, 
189, 191, 192, 
193, 196, 198, 
199, 200

411 0159 10 FIAT 226, 229, 230
411 0159 10 FORD 231, 237, 238, 

239, 241, 242, 
243, 244, 245, 
248, 249, 250, 
251, 252

411 0159 10 LANCIA 294, 295, 296
411 0159 10 LAND ROVER 297, 298
411 0159 10 PEUGEOT 453, 454, 456, 

457, 458, 459, 
460, 461, 462, 
464, 465, 466, 
467, 468, 470

411 0159 10 VOLVO 647, 651, 654, 
659, 664, 670

411 0160 10 MERCEDES-
BENZ

310, 312, 315, 
316, 318, 319, 
322, 323, 325, 
326, 327, 330, 
334, 338, 339, 
343, 344, 345, 
356, 357, 366, 
367, 368, 374, 
375, 376, 378, 
380, 381, 382, 
385, 386, 387, 
388, 389, 390

411 0161 10 FORD 238, 245, 249, 
252

411 0161 10 VOLVO 648, 649, 650, 
651, 652, 653, 
654, 655, 656, 
657, 658, 659, 
660, 661, 662, 
664, 665, 666, 
667, 668, 669, 
670, 671, 672, 
673, 674

411 0162 10 VW 769
411 0163 10 OPEL 408, 434, 438
411 0163 10 SAAB 528, 529
411 0163 10 VAUXHALL 635, 638, 640
411 0166 10 CITROËN 180, 181, 183, 

184, 185, 186, 
187, 188, 189, 
190, 194, 195, 
200, 202

411 0166 10 FORD 230, 234, 235, 
236, 239, 241

411 0166 10 MAZDA 298, 299
411 0166 10 PEUGEOT 446, 447, 448, 

449, 450, 452, 
453, 455, 457, 
458, 459, 460, 
463, 464, 465, 
468, 469, 470

411 0166 10 VOLVO 646, 653, 663, 
669

411 0168 10 FORD 245, 246
411 0169 10 ABARTH 62
411 0169 10 ALFA ROMEO 67, 69
411 0169 10 FIAT 210, 211, 212, 

215, 219, 223
411 0169 10 JEEP 284, 285
411 0169 10 LANCIA 292
411 0169 10 OPEL 417
411 0169 10 VAUXHALL 620
411 0170 10 CITROËN 198
411 0170 10 FIAT 217
411 0170 10 PEUGEOT 466
411 0170 11 FIAT 217
411 0173 10 HONDA 260, 261
411 0174 10 MINI 392

411 0176 10 FORD 247, 248
411 0178 10 FORD 236
411 0183 11 JAGUAR 282
411 0183 11 LAND ROVER 297
411 0186 10 IVECO 272, 273, 274, 

275, 276, 277, 
278, 282

411 0186 11 IVECO 273, 274, 275, 
277, 278, 279, 
280, 281, 282

411 0191 10 LAND ROVER 296, 297
411 0194 10 FORD 250
411 0194 10 MAZDA 302
411 0196 10 MAZDA 299, 300, 301, 

303
411 0198 10 NISSAN 405
411 0198 10 RENAULT 482, 510, 515
411 0199 10 BMW 132, 133, 134, 

135, 136, 137, 
138, 144, 145, 
146, 147, 148, 
149, 150, 151, 
152, 153, 154, 
155, 156, 157, 
160, 161, 163, 
165, 166, 167, 
168, 169, 170, 
171, 172

411 0199 10 MINI 392, 393
411 0200 10 MAZDA 299, 300, 303
411 0206 10 VW 731
411 0221 10 CHEVROLET 176, 177, 178
411 0221 10 OPEL 407, 408
411 0221 10 VAUXHALL 608
411 0226 10 BMW 134, 135, 141, 

142, 143, 144, 
145, 147, 148, 
150, 151, 153, 
160, 161, 162, 
163, 164, 165, 
170, 171, 172

411 0227 10 NISSAN 399, 401, 402, 
404, 406

411 0228 10 NISSAN 401, 402
411 0230 10 HYUNDAI 263, 264, 265
411 0230 10 KIA 288
411 0231 10 ALFA ROMEO 68
411 0231 10 CHRYSLER 180
411 0231 10 FIAT 209, 210, 221, 

222
411 0231 10 LANCIA 296
411 0232 10 MITSUBISHI 397
411 0233 10 OPEL 407, 411, 413, 

414, 416, 420, 
421, 422, 423, 
424, 426, 427, 
443, 444, 445

411 0233 10 VAUXHALL 608, 609, 610, 
615, 619, 623, 
624, 625, 626, 
627, 628, 629, 
644, 645, 646

411 0234 10 MAZDA 300, 301, 303
411 0236 10 MITSUBISHI 394, 395, 396
411 0237 10 MITSUBISHI 394
411 0237 10 SMART 593
411 0238 10 MITSUBISHI 393, 396, 397
411 0239 10 ALFA ROMEO 62, 63, 64, 65, 

66, 68
411 0239 10 FIAT 214, 215, 220, 

227, 228
411 0239 10 LANCIA 293, 294, 295
411 0243 10 ALFA ROMEO 67, 68, 69
411 0243 10 FIAT 211
411 0243 10 JEEP 285
411 0246 10 SEAT 556
411 0246 10 VW 680, 699, 736
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411 0247 10 BMW 132, 134, 140, 
141, 144

411 0250 10 FIAT 218
411 0250 10 MITSUBISHI 395
411 0254 10 BMW 142, 143, 160, 

161, 162, 164, 
171, 172, 174

411 0255 10 FORD 239, 242, 249, 
252

411 0256 10 BMW 132, 133, 134, 
135, 136, 137, 
138, 144, 145, 
146, 147, 148, 
149, 150, 151, 
152, 153, 154, 
155, 156, 157, 
160, 161, 162, 
163, 164, 165, 
166, 167, 168, 
169, 170, 171, 
172, 174, 175

411 0256 11 BMW 133, 148, 149, 
152, 154

411 0258 10 MINI 392
411 0260 10 BMW 136, 137, 154
414 0007 10 FORD 232
414 0008 10 NISSAN 400
414 0008 10 RENAULT 473, 474, 482, 

483, 484, 503, 
504, 512, 513, 
516, 521

414 0017 10 AUDI 89, 90, 91, 92, 
93, 94, 95, 96, 
97, 98, 99, 107, 
108, 109, 114, 
115, 116, 118, 
119, 124, 125

414 0017 10 SKODA 585, 586
414 0017 10 VW 737, 738, 739, 

740, 741, 742, 
743, 744

414 0019 10 AUDI 92, 93, 94, 95, 
96, 97, 98, 108, 
116, 117, 118, 
119, 124, 125

414 0019 10 SKODA 586
414 0019 10 VW 740, 742, 743, 

744, 754
414 0020 10 OPEL 408, 409, 416, 

417, 434, 435
414 0020 10 VAUXHALL 611, 619, 620, 

635
414 0130 10 DACIA 205
414 0130 10 NISSAN 400
414 0130 10 RENAULT 473, 474, 482, 

483, 484, 503, 
504, 512, 513, 
516, 521

415 0014 11 MERCEDES-
BENZ

321

415 0016 10 BMW 138, 172
415 0017 11 BMW 138, 139, 157, 

158
415 0021 10 BMW 140, 158
415 0028 11 MERCEDES-

BENZ
312, 320, 321, 
336

415 0032 10 BMW 168
415 0050 10 BMW 139, 140, 159, 

167, 173
415 0052 10 AUDI 93, 125
415 0053 10 VOLVO 658, 659, 668, 

669
415 0054 10 MERCEDES-

BENZ
321

415 0055 10 AUDI 97, 108
415 0056 10 VW 740, 743

415 0060 10 MERCEDES-
BENZ

384, 387

415 0061 10 MERCEDES-
BENZ

352, 358, 369

415 0062 10 MERCEDES-
BENZ

313, 321, 331, 
333, 336, 341, 
348, 349

415 0063 10 MERCEDES-
BENZ

313, 320, 321, 
331, 332, 336, 
341, 349

415 0065 10 BMW 158, 167
415 0066 10 MERCEDES-

BENZ
321, 337, 343

415 0067 10 FORD 250
415 0068 10 LAND ROVER 298
415 0071 10 AUDI 92, 93, 94, 116, 

118, 119, 124
415 0071 10 SKODA 586
415 0071 10 VW 741, 744
415 0072 10 PORSCHE 471
415 0075 10 AUDI 91, 92, 115
415 0075 10 VW 739
415 0076 10 MERCEDES-

BENZ
352, 353, 354, 
358, 359, 361, 
369, 370, 383, 
384

415 0077 10 MERCEDES-
BENZ

313, 322, 337, 
338, 343

415 0078 10 AUDI 93, 116, 117, 
124

415 0078 10 VW 740, 743
415 0079 10 OPEL 422, 434
415 0079 10 VAUXHALL 624, 635
415 0080 11 VOLVO 651, 652, 653, 

661, 662
415 0081 10 BMW 158
415 0086 10 BMW 159, 168
415 0088 10 VW 755
415 0090 10 RENAULT 479, 485, 512
415 0092 10 AUDI 89, 90, 91, 114, 

115, 125
415 0092 10 VW 738, 739
415 0093 10 BMW 158, 167
415 0094 10 VW 731
415 0095 10 MERCEDES-

BENZ
313, 321, 337, 
341, 342

415 0100 11 NISSAN 404, 406
415 0102 10 PORSCHE 470, 471
415 0103 10 VW 776
415 0104 10 BMW 143, 158, 159, 

172
415 0105 10 BMW 138, 140, 173
415 0106 10 MERCEDES-

BENZ
305, 383

415 0107 10 MERCEDES-
BENZ

304, 305, 383

415 0110 10 BMW 159, 175
415 0111 10 AUDI 73, 74, 129, 130
415 0111 10 SEAT 554, 565
415 0111 10 VW 677, 694, 735
415 0113 10 SKODA 573
415 0113 10 VW 678, 679, 697, 

698
415 0114 10 AUDI 92
415 0114 10 VW 740, 742, 743
415 0115 10 SEAT 556
415 0115 10 VW 680, 699, 736
415 0117 10 MERCEDES-

BENZ
384, 386

415 0118 10 MERCEDES-
BENZ

312, 313, 317, 
325, 332, 334, 
337, 338, 339, 
342, 343, 345, 
350

415 0119 10 MERCEDES-
BENZ

311, 314, 316, 
322, 323, 324, 

415 0119 10 MERCEDES-
BENZ

337, 341, 342, 
386

415 0120 10 PORSCHE 471
415 0121 10 BMW 141, 157
415 0122 10 BMW 139, 141, 142, 

143, 157, 158, 
159, 167, 172, 
173

415 0126 10 MERCEDES-
BENZ

317, 325, 334, 
337, 343, 349

415 0127 10 AUDI 95, 98, 99, 107
415 0127 10 SEAT 547
415 0132 10 MERCEDES-

BENZ
313, 321, 337, 
342

415 0134 11 VOLVO 648, 649, 650, 
651, 652, 653, 
654, 655, 657, 
658, 659, 661, 
662, 664, 666, 
667, 668

415 0135 10 VW 730
415 0136 10 MERCEDES-

BENZ
384, 386

415 0138 10 CITROËN 191, 192, 196, 
198, 199

415 0138 10 FIAT 226, 229, 230
415 0138 10 LANCIA 294, 296
415 0138 10 PEUGEOT 457, 458, 461, 

462, 467, 468
415 0139 10 AUDI 89, 90, 91, 94, 

95, 96, 98, 99, 
107, 114, 115, 
116, 125

415 0139 10 SKODA 585
415 0139 10 VW 738, 739, 742, 

743
415 0140 10 CITROËN 192, 193
415 0140 10 FIAT 229
415 0140 10 LANCIA 295
415 0140 10 PEUGEOT 458, 461, 462
415 0141 10 MERCEDES-

BENZ
311, 312, 313, 
316, 324, 331, 
333, 336, 337, 
341, 342, 349, 
350

415 0142 10 MITSUBISHI 394, 398
415 0142 10 RENAULT 484
415 0142 10 VOLVO 652, 661
415 0145 10 AUDI 97, 101, 108, 

117, 124
415 0145 10 SKODA 586
415 0145 10 VW 743, 744
415 0146 10 NISSAN 404
415 0146 10 OPEL 439, 441, 442
415 0146 10 RENAULT 472, 479, 489, 

493, 518, 519, 
521, 522, 523

415 0146 10 VAUXHALL 641, 642, 643
415 0147 10 AUDI 91, 115
415 0149 10 AUDI 98, 109, 119
415 0152 10 JEEP 284
415 0153 10 NISSAN 404, 406
415 0154 10 HYUNDAI 268
415 0157 10 OPEL 434, 438
415 0157 10 SAAB 527, 530
415 0157 10 VAUXHALL 635, 638, 639
415 0158 10 BMW 142
415 0159 10 HYUNDAI 262, 268
415 0160 10 AUDI 93, 94, 118, 125
415 0161 10 HYUNDAI 267
415 0162 10 OPEL 434, 438
415 0162 10 VAUXHALL 635, 638, 640
415 0163 10 OPEL 410, 434, 437, 

443
415 0163 10 VAUXHALL 613, 614, 635, 

638, 639, 644
415 0165 10 AUDI 73, 74, 130
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415 0165 10 SEAT 554
415 0168 10 FORD 246, 247, 254
415 0168 10 JAGUAR 283
415 0169 10 FORD 254
415 0170 10 FORD 254
415 0172 10 MG 391
415 0172 10 ROVER 524
415 0174 10 BMW 140, 141
415 0175 10 BMW 143, 174
415 0176 10 MINI 392
415 0178 10 VOLVO 648, 649, 650, 

655, 659, 668, 
673

415 0179 10 FORD 246
415 0180 10 FORD 254, 255
415 0181 10 FORD 247
415 0182 10 FORD 234, 235, 241
415 0182 10 MAZDA 298
415 0183 10 MERCEDES-

BENZ
310, 312, 315, 
316, 323, 325, 
330, 338, 339, 
345

415 0184 10 MERCEDES-
BENZ

334, 339, 345

415 0185 10 FORD 236, 252, 259
415 0187 10 MERCEDES-

BENZ
310, 311, 312, 
314, 315, 317, 
322, 324, 325, 
329, 331, 332, 
333, 338, 344

415 0188 10 OPEL 432
415 0188 10 VAUXHALL 633
415 0189 10 BMW 142, 143, 160, 

161, 162, 164, 
171, 172, 174

415 0190 10 BMW 174
415 0191 10 VW 730, 731
415 0194 10 BMW 140, 173
415 0195 10 AUDI 130
415 0195 10 VW 700
415 0196 10 MERCEDES-

BENZ
310, 314, 322, 
355, 356, 364, 
365, 366, 372, 
373

415 0198 10 HYUNDAI 268, 270
415 0198 10 KIA 287
415 0199 10 SEAT 532, 533
415 0199 10 VW 763, 764, 765
415 0200 10 MERCEDES-

BENZ
313, 320, 321, 
336

415 0202 10 RENAULT 476, 477, 485, 
486, 487, 489, 
490, 491

415 0203 10 FORD 243
415 0203 10 SEAT 533
415 0203 10 VW 764
415 0205 10 HYUNDAI 267
415 0207 10 OPEL 422
415 0207 10 VAUXHALL 624
415 0208 10 VW 731
415 0213 11 NISSAN 398
415 0217 10 MAZDA 300, 301, 303
415 0219 10 VOLVO 651, 652, 661
415 0220 10 VOLVO 655, 659, 668, 

669, 673
415 0221 10 IVECO 273, 274, 275, 

277, 278, 279, 
280, 281, 282

415 0222 10 IVECO 272, 273, 274, 
275, 276, 277, 
278

415 0223 10 MERCEDES-
BENZ

384, 386, 387

415 0224 10 RENAULT 481, 508, 514, 
515

415 0225 10 CITROËN 186, 187, 191, 
193

415 0225 10 PEUGEOT 453, 454, 459, 
461, 462

415 0230 10 AUDI 98, 101, 109
415 0231 10 AUDI 92, 95, 96, 115, 

116
415 0231 10 SKODA 585
415 0231 10 VW 739, 740, 742
415 0232 10 OPEL 407, 416, 418, 

420, 425, 435
415 0232 10 SUZUKI 597, 598, 600
415 0232 10 VAUXHALL 619, 621, 622, 

627, 628, 636
415 0233 10 CHRYSLER 179
415 0233 10 MERCEDES-

BENZ
312, 313, 317, 
325, 332, 334, 
337, 339, 342, 
345, 350

415 0234 10 OPEL 434, 438
415 0234 10 SAAB 526, 527, 529
415 0234 10 VAUXHALL 635, 638, 639
415 0235 10 FIAT 214
415 0235 10 OPEL 434, 438
415 0235 10 VAUXHALL 635, 638, 639
415 0237 10 LAND ROVER 297
415 0237 10 MG 391
415 0237 10 ROVER 524
415 0238 10 FORD 246
415 0239 10 MERCEDES-

BENZ
351, 352, 353, 
354, 355, 357, 
358, 359, 360, 
361, 362, 363, 
368, 369, 370, 
371

415 0241 10 FIAT 224, 226
415 0241 10 OPEL 412, 413, 433, 

434, 437, 444
415 0241 10 SAAB 526, 528, 530
415 0241 10 SUZUKI 599
415 0241 10 VAUXHALL 616, 617, 618, 

634, 635, 637, 
639, 645

415 0242 10 MERCEDES-
BENZ

338, 344, 385, 
386, 387, 388, 
389, 390

415 0243 10 MERCEDES-
BENZ

356, 357, 366, 
367, 368, 374, 
375

415 0244 10 AUDI 96, 99, 100, 
108, 116, 119, 
120

415 0244 10 SEAT 547
415 0244 10 SKODA 586
415 0244 10 VW 742, 743
415 0245 10 MERCEDES-

BENZ
310, 314, 322, 
336, 341

415 0246 10 VOLVO 652, 661
415 0247 10 MERCEDES-

BENZ
355, 356, 364, 
365, 366, 372, 
373

415 0249 10 CITROËN 192, 198
415 0249 10 FIAT 229
415 0249 10 LANCIA 294
415 0249 10 PEUGEOT 462, 467
415 0250 10 AUDI 78, 84
415 0250 10 SEAT 537, 541, 557, 

558, 567
415 0250 10 SKODA 576, 587
415 0250 10 VW 682, 684, 701, 

702, 704, 708, 
721, 722, 726, 
731, 745, 771, 
772, 776, 779

415 0251 10 VW 733, 734, 778, 
779, 781

415 0254 10 BMW 132, 134, 144
415 0256 10 OPEL 411, 417, 419, 

426

415 0256 10 VAUXHALL 615, 619, 621, 
628

415 0257 10 SAAB 531
415 0258 10 FORD 236
415 0261 10 NISSAN 404
415 0261 10 RENAULT 480, 481, 505, 

506, 507, 508, 
514

415 0264 10 AUDI 80
415 0264 10 SEAT 538, 543, 559, 

568
415 0264 10 SKODA 579
415 0264 10 VW 690, 702, 703, 

723, 727, 736, 
737, 747, 774

415 0265 10 OPEL 411, 412, 421, 
426

415 0265 10 VAUXHALL 615, 616, 623, 
624

415 0266 10 OPEL 434, 438, 444
415 0266 10 VAUXHALL 635, 638, 639, 

645
415 0267 10 OPEL 408, 434, 438
415 0267 10 SAAB 528, 529
415 0267 10 VAUXHALL 635, 638, 640
415 0268 10 IVECO 272, 273, 274, 

275, 276, 277, 
278

415 0270 10 RENAULT 477, 486, 487, 
490, 491

415 0271 10 VW 733, 778, 780
415 0272 10 HONDA 260, 261
415 0273 10 HYUNDAI 266, 268, 269
415 0273 10 KIA 285, 286, 287, 

288, 289
415 0274 10 MINI 392
415 0276 10 MERCEDES-

BENZ
306, 308

415 0279 10 LEXUS 298
415 0280 10 HYUNDAI 268
415 0281 11 NISSAN 399, 404, 406
415 0282 10 BMW 141
415 0283 10 OPEL 413, 444
415 0283 10 VAUXHALL 618, 645
415 0284 10 TOYOTA 601, 602, 604, 

606, 607
415 0285 10 HYUNDAI 268
415 0286 10 MERCEDES-

BENZ
310, 312, 315, 
316, 323, 325, 
330, 334, 338, 
339, 345

415 0289 10 MERCEDES-
BENZ

312, 317, 319, 
320, 325, 327, 
328, 330, 332, 
334, 339, 345, 
346, 350

415 0290 10 KIA 286
415 0292 10 MERCEDES-

BENZ
317, 326, 332, 
334, 340, 346

415 0293 10 MERCEDES-
BENZ

312, 317, 326, 
330, 332, 334, 
350, 376

415 0294 10 MERCEDES-
BENZ

305, 306, 307, 
308

415 0297 10 HYUNDAI 269
415 0298 10 MERCEDES-

BENZ
307, 308

415 0299 10 OPEL 413, 444
415 0299 10 VAUXHALL 618, 645
415 0300 10 HYUNDAI 263, 264, 265
415 0300 10 KIA 289
415 0301 10 MERCEDES-

BENZ
343, 344

415 0302 10 MERCEDES-
BENZ

343, 344

415 0304 10 MERCEDES-
BENZ

377, 379, 380, 
381, 382, 383
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415 0305 10 OPEL 410, 420
415 0305 10 VAUXHALL 614, 622, 623
415 0307 10 CITROËN 192, 193
415 0307 10 FIAT 230
415 0307 10 LANCIA 295
415 0307 10 PEUGEOT 459, 461, 462
415 0308 10 MERCEDES-

BENZ
318, 319, 326, 
327, 338, 339, 
344, 345

415 0309 10 MERCEDES-
BENZ

375, 376, 377, 
378, 379, 380, 
381, 382

415 0310 10 MERCEDES-
BENZ

310, 311, 314, 
315, 317, 318, 
322, 324, 325, 
326, 329, 330, 
331, 332, 333, 
338, 344, 350

415 0311 10 FORD 238, 245, 249, 
252

415 0311 10 VOLVO 648, 651, 655, 
656, 659, 660, 
664, 665, 669, 
671, 673, 674

415 0312 10 VOLVO 656, 669
415 0313 10 VOLVO 656, 669
415 0314 10 OPEL 434, 438
415 0314 10 VAUXHALL 635, 638, 640
415 0315 10 VOLVO 648, 651, 655, 

656, 660, 664, 
668, 669, 670, 
671, 672, 673

415 0318 10 FORD 231, 237, 238, 
240, 242, 244, 
248, 249, 251

415 0318 10 VOLVO 647, 651, 654, 
659, 664, 670

415 0319 10 SAAB 527, 529, 530
415 0320 10 CITROËN 186, 187, 189, 

191, 192, 193, 
199

415 0320 10 FIAT 226, 229
415 0320 10 LANCIA 295
415 0320 10 PEUGEOT 453, 454, 456, 

457, 459, 460, 
461, 462, 466, 
467, 468

415 0321 10 CITROËN 193
415 0321 10 MITSUBISHI 397
415 0321 10 PEUGEOT 464
415 0322 10 CHEVROLET 176, 177, 178
415 0322 10 OPEL 407, 408
415 0322 10 VAUXHALL 608
415 0323 10 CITROËN 189
415 0324 10 AUDI 98, 109
415 0325 10 HYUNDAI 263, 264
415 0325 10 KIA 288
415 0328 10 FIAT 219
415 0328 10 LANCIA 294
415 0329 10 ALFA ROMEO 68
415 0329 10 FIAT 218, 219, 222, 

223, 225
415 0330 10 AUDI 81, 82, 131
415 0330 10 SEAT 539, 560, 568
415 0330 10 SKODA 580
415 0330 10 VW 690, 703, 705, 

727, 748
415 0331 10 AUDI 82, 131
415 0331 10 SEAT 560
415 0331 10 VW 703, 711, 763
415 0333 10 AUDI 82, 132
415 0333 10 VW 703
415 0334 10 AUDI 77, 84, 130
415 0334 10 SEAT 537, 540, 557, 

567
415 0334 10 SKODA 576, 587

415 0334 10 VW 687, 708, 745, 
749, 752

415 0335 10 VW 688
415 0336 10 VW 689
415 0337 10 VW 688, 689
415 0338 10 VW 769
415 0339 10 VW 769
415 0340 10 VW 769
415 0341 10 VW 767
415 0342 10 SEAT 539, 544, 560, 

568
415 0342 10 VW 691, 703, 748
415 0343 10 AUDI 102, 110, 113
415 0344 10 AUDI 102, 103, 104, 

105, 106, 107, 
110, 111, 113, 
122, 128

415 0346 10 AUDI 106, 107, 112
415 0347 10 AUDI 100, 108, 120
415 0347 10 SEAT 547
415 0348 10 AUDI 101, 109
415 0349 10 AUDI 101, 109, 120, 

121, 122, 123
415 0350 10 AUDI 95
415 0352 10 AUDI 122, 123
415 0353 10 AUDI 128
415 0353 10 PORSCHE 471
415 0353 10 VW 769
415 0355 10 FORD 254
415 0356 10 TOYOTA 601, 603, 604, 

606
415 0358 10 AUDI 120
415 0359 10 BMW 143, 171
415 0360 10 FORD 243
415 0360 10 SEAT 533
415 0360 10 VW 765
415 0361 10 AUDI 120, 121
415 0362 10 BMW 161, 162, 164, 

165, 171, 172
415 0363 11 NISSAN 401, 402
415 0364 10 CHRYSLER 179
415 0365 10 BMW 135, 145, 146, 

173
415 0367 10 MITSUBISHI 394
415 0367 10 SMART 593
415 0369 10 PORSCHE 471
415 0371 10 BMW 160, 161, 163, 

164
415 0372 10 CITROËN 197
415 0372 10 PEUGEOT 466
415 0375 10 CITROËN 198
415 0375 10 FIAT 217
415 0375 10 PEUGEOT 466
415 0376 10 FORD 245
415 0377 10 BMW 133, 148, 149, 

152, 153
415 0378 10 FORD 247, 254
415 0379 10 MERCEDES-

BENZ
306, 308

415 0380 10 BMW 147, 148, 150, 
151, 153, 160, 
161, 162, 163, 
164, 165, 166

415 0383 10 RENAULT 480, 481, 482, 
505, 506, 507, 
508, 510, 514, 
515

415 0385 10 BMW 162, 165, 167
415 0386 10 BMW 147, 148, 150, 

151, 153
415 0387 10 BMW 162, 163, 165, 

167
415 0388 10 FORD 255, 257, 258
415 0389 10 BMW 133, 136, 147, 

148, 150, 151, 
153, 160, 161, 
162, 163, 164, 

415 0389 10 BMW 165, 166, 167, 
170, 171, 172, 
174, 175

415 0390 10 NISSAN 405, 406
415 0390 10 RENAULT 477, 478, 481, 

484, 488, 492, 
494, 495, 508, 
509, 515

415 0391 10 MERCEDES-
BENZ

306, 308

415 0392 10 BMW 163, 165, 167
415 0395 10 BMW 132, 133, 134, 

135, 136, 144, 
145, 146, 149, 
150, 152, 153, 
160, 163, 168, 
169, 174

415 0396 10 CITROËN 180, 181, 182, 
183, 184, 185, 
186, 187, 189, 
190, 194, 195, 
202

415 0396 10 PEUGEOT 446, 447, 448, 
449, 450, 451, 
452, 453, 454, 
455, 458, 459, 
460, 463, 464, 
465, 469, 470

415 0397 10 FORD 246
415 0400 10 DACIA 203, 204
415 0400 10 NISSAN 399, 400, 401, 

402, 404, 406
415 0400 10 RENAULT 473, 475, 476, 

479, 480, 481, 
482, 483, 494, 
495, 504, 505, 
509, 510, 511, 
512, 513, 515

415 0401 10 BMW 134, 135, 141, 
142, 144, 145, 
160, 163, 170

415 0402 10 MERCEDES-
BENZ

307, 308

415 0405 10 SKODA 572
415 0406 10 BMW 135, 170
415 0407 10 SAAB 526, 528, 530
415 0408 10 BMW 133, 136
415 0409 10 NISSAN 405, 406
415 0409 10 RENAULT 476, 494
415 0410 10 FORD 250
415 0410 10 MAZDA 302
415 0412 10 FORD 247, 248
415 0412 10 JAGUAR 283
415 0413 10 RENAULT 481, 509, 514
415 0414 10 HYUNDAI 269
415 0415 10 FORD 256
415 0416 10 BMW 170, 171
415 0418 10 NISSAN 405, 407
415 0418 10 RENAULT 477, 478, 482, 

484, 488, 492, 
495, 511, 515, 
522

415 0419 10 RENAULT 495, 511
415 0420 10 RENAULT 495, 511
415 0422 10 ALFA ROMEO 65, 66, 67, 70
415 0423 10 ALFA ROMEO 63, 66
415 0423 10 LANCIA 295
415 0427 10 FORD 247
415 0427 10 JAGUAR 283
415 0429 10 SUZUKI 597
415 0431 10 AUDI 78, 79, 80, 81, 

85, 120, 126, 
131

415 0431 10 SEAT 534, 535, 537, 
538, 539, 541, 
542, 543, 544, 
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415 0431 10 SEAT 558, 559, 567, 
568

415 0431 10 SKODA 577, 578, 579, 
580, 588, 589, 
591, 592

415 0431 10 VW 675, 682, 683, 
684, 685, 686, 
687, 688, 689, 
690, 702, 703, 
705, 709, 710, 
712, 714, 715, 
722, 723, 726, 
727, 729, 746, 
747, 749, 750, 
752, 753, 754, 
762, 768, 771, 
772, 773, 774

415 0435 10 FORD 236
415 0437 10 MITSUBISHI 394
415 0438 10 FORD 256, 257
415 0439 10 NISSAN 407
415 0439 10 RENAULT 484
415 0441 10 MITSUBISHI 394, 395, 396
415 0442 10 OPEL 413, 416, 418, 

420, 425, 426, 
435

415 0442 10 VAUXHALL 609, 619, 621, 
622, 623, 628, 
636

415 0445 10 OPEL 412, 413, 433, 
434, 437, 444

415 0445 10 SAAB 526, 528
415 0445 10 VAUXHALL 616, 617, 618, 

634, 635, 637, 
639, 645

415 0450 10 BMW 147, 148, 150, 
151, 153

415 0452 10 RENAULT 481, 508, 509, 
515

415 0453 10 BMW 149, 152, 154
415 0454 10 MERCEDES-

BENZ
318, 319, 326, 
327

415 0455 10 MERCEDES-
BENZ

318, 319, 327, 
328, 335, 340, 
341, 347, 348

415 0456 10 OPEL 407
415 0456 10 SUZUKI 598
415 0456 10 VAUXHALL 608
415 0457 10 VW 767, 768
415 0459 10 FORD 231, 238, 240, 

241, 246, 247
415 0459 10 VOLVO 647, 653, 654, 

663, 664
415 0461 10 MAZDA 299, 300, 303
415 0462 10 RENAULT 481, 509
415 0463 10 RENAULT 472, 477, 478, 

488, 492, 522
415 0465 10 OPEL 413, 414, 427
415 0465 10 VAUXHALL 609, 629
415 0466 10 ALFA ROMEO 67, 69
415 0467 10 BMW 133, 148, 149, 

152, 153, 175
415 0468 10 HONDA 260
415 0469 10 CHRYSLER 179
415 0469 10 FIAT 214
415 0469 10 LANCIA 293
415 0472 10 CHEVROLET 176, 178
415 0472 10 OPEL 414, 415, 426, 

427, 428
415 0472 10 VAUXHALL 610, 629, 630
415 0473 10 ALFA ROMEO 64, 65, 67, 70
415 0474 10 JAGUAR 282
415 0474 10 LAND ROVER 297
415 0475 10 FIAT 227, 228
415 0475 10 LANCIA 295
415 0476 10 TOYOTA 607

415 0477 10 BMW 136, 137, 145, 
146, 149, 150, 
152, 154, 155, 
156, 157, 165, 
166, 169, 170, 
172

415 0479 10 ALFA ROMEO 62, 63, 66, 68
415 0479 10 FIAT 220
415 0479 10 LANCIA 293, 294
415 0481 10 ALFA ROMEO 64, 65
415 0481 10 FIAT 214
415 0482 10 AUDI 105, 106, 111, 

112, 114, 123
415 0483 10 MAZDA 299, 300, 301
415 0484 10 LAND ROVER 297
415 0485 10 NISSAN 402
415 0485 10 OPEL 431, 432
415 0485 10 RENAULT 501, 502, 503
415 0485 10 VAUXHALL 633
415 0489 10 MITSUBISHI 393, 396, 397
415 0490 10 NISSAN 402
415 0490 10 OPEL 431, 432
415 0490 10 RENAULT 501, 502
415 0490 10 VAUXHALL 633
415 0492 10 RENAULT 481, 509, 515
415 0493 10 CITROËN 184, 185, 188, 

194, 195
415 0493 10 PEUGEOT 449, 450, 455, 

457, 463, 470
415 0495 10 AUDI 99
415 0497 09 AUDI 75, 76
415 0497 09 SEAT 536, 539, 550, 

552, 556
415 0497 09 SKODA 570, 575, 584, 

590
415 0497 09 VW 701, 704, 706, 

707, 712, 719, 
720, 724, 744, 
759, 760

415 0499 10 BMW 166
415 0502 10 BMW 133, 134, 148, 

149, 152, 154, 
156, 157, 166

415 0503 09 AUDI 77, 84
415 0503 09 SEAT 537, 540, 557, 

567
415 0503 09 SKODA 576, 587
415 0503 09 VW 708, 745, 752
415 0505 10 OPEL 414, 422, 423, 

424, 443, 444, 
445

415 0505 10 SAAB 531
415 0505 10 VAUXHALL 610, 625, 626, 

627, 644, 646
415 0506 09 SEAT 550, 551
415 0506 09 VW 704, 706, 713, 

720, 724, 744, 
761, 769, 770

415 0507 10 OPEL 422, 423, 425
415 0507 10 VAUXHALL 625, 626, 627
415 0513 10 OPEL 411, 420, 426
415 0513 10 VAUXHALL 615, 623, 628
415 0514 10 ALFA ROMEO 64, 65, 67, 70
415 0520 10 BMW 170
415 0522 10 SUBARU 594, 595, 596
415 0523 10 CITROËN 186, 189, 195
415 0523 10 PEUGEOT 449, 450, 455, 

456, 464, 465
415 0524 10 AUDI 77, 81, 82, 85
415 0524 10 SEAT 544, 560
415 0524 10 SKODA 576, 580, 587, 

591
415 0524 10 VW 675, 688, 691, 

703, 706, 710, 
711, 712, 727, 
729, 748, 749, 

415 0524 10 VW 751, 754, 763, 
768

415 0525 10 MINI 392
415 0528 10 FORD 242, 246, 247, 

249, 251
415 0529 10 CITROËN 188, 189, 191, 

192, 193, 196, 
200

415 0529 10 FIAT 226
415 0529 10 PEUGEOT 456, 457, 459, 

460, 462, 464, 
465, 467, 468, 
470

415 0530 10 OPEL 422, 423, 424
415 0530 10 VAUXHALL 625, 626, 627
415 0531 09 SEAT 536, 540, 557
415 0531 09 SKODA 575
415 0531 09 VW 702, 704, 707, 

713, 721, 725, 
761, 772

415 0532 10 OPEL 423, 424, 425
415 0532 10 SAAB 531
415 0532 10 VAUXHALL 625, 626, 627
415 0535 10 MINI 392
415 0537 11 FORD 230, 231, 236, 

239, 241, 243, 
245, 248, 249, 
250, 252

415 0537 11 MAZDA 299, 300
415 0537 11 VOLVO 646, 647, 653, 

656, 659, 661, 
663, 665, 669, 
670

415 0539 10 OPEL 443, 444
415 0539 10 VAUXHALL 644
415 0540 10 VW 732, 777, 779, 

780
415 0541 10 ALFA ROMEO 70
415 0541 10 FIAT 212, 213, 215, 

219, 220, 224
415 0541 10 LANCIA 292, 293
415 0541 10 OPEL 417
415 0541 10 VAUXHALL 620
415 0543 10 LAND ROVER 296, 297
415 0544 10 CITROËN 193
415 0544 10 PEUGEOT 464
415 0545 09 AUDI 72, 77, 83, 87, 

88
415 0545 09 SEAT 536, 540, 550, 

552, 553, 557, 
561, 562, 563, 
569

415 0545 09 SKODA 575, 581, 582, 
583, 584, 586, 
590, 591

415 0545 09 VW 674, 675, 708, 
713, 716, 718, 
721, 724, 728, 
749, 751, 761, 
771, 774

415 0546 10 MAZDA 299, 300, 303
415 0547 10 HYUNDAI 267
415 0547 10 KIA 290
415 0549 10 VW 674
415 0550 08 AUDI 94, 95, 96, 98, 

99, 107, 114, 
115, 116

415 0551 10 MINI 392
415 0552 10 BMW 132, 133, 134, 

135, 144, 145, 
146, 149, 150, 
152, 160, 163, 
168, 169, 170, 
171

415 0553 08 AUDI 96, 99, 108, 116
415 0553 08 SEAT 547
415 0556 08 AUDI 100, 108
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415 0557 10 AUDI 76, 77, 84
415 0557 10 SEAT 536, 540, 557
415 0557 10 VW 675, 707, 708, 

713, 714, 720, 
721, 725, 731, 
732, 734, 745, 
770, 771, 776, 
779, 781

415 0559 08 AUDI 120
415 0560 10 FORD 258
415 0562 10 FORD 253, 255, 256, 

258
415 0564 10 NISSAN 405, 407
415 0564 10 RENAULT 510
415 0565 10 MINI 392, 393
415 0567 10 MERCEDES-

BENZ
309, 318, 319, 
320, 327, 328, 
335, 340, 347, 
348, 351

415 0568 10 NISSAN 401, 402
415 0570 10 NISSAN 400, 405, 406
415 0570 10 NISSAN (DONG-

FENG)
407

415 0572 10 PORSCHE 471
415 0573 09 RENAULT 479, 481, 494, 

510, 511, 515
415 0574 10 AUDI 76, 77, 84
415 0574 10 SEAT 536, 540, 557
415 0574 10 SKODA 575, 577, 591
415 0574 10 VW 683, 685, 707, 

708, 713, 714, 
720, 721, 722, 
725, 729, 731, 
734, 745, 770, 
771, 773, 776, 
779, 781

415 0576 10 CITROËN 189, 190, 196
415 0576 10 PEUGEOT 459, 460, 464, 

465
415 0579 10 BMW 136, 137, 154
415 0580 09 PORSCHE 471
415 0582 09 BMW 166, 167
415 0583 10 AUDI 78, 79, 80, 81, 

83, 85, 86, 87, 
88, 89, 126, 131

415 0583 10 SEAT 534, 535, 538, 
542, 543, 544, 
558, 560, 561, 
562, 563, 564

415 0583 10 SKODA 581, 582, 583, 
592

415 0583 10 VW 675, 682, 683, 
685, 686, 687, 
688, 689, 690, 
709, 710, 712, 
714, 715, 716, 
718, 722, 723, 
724, 729, 747, 
749, 750, 751, 
752, 753, 754, 
762, 763, 766, 
767, 768, 774, 
775

415 0584 10 FORD 231, 238, 242, 
249, 251

415 0584 10 VOLVO 647, 648, 653, 
654, 663, 664, 
670

415 0594 10 BMW 137, 138, 155, 
156, 157, 166, 
168, 169, 174, 
175

415 0602 08 AUDI 97, 101, 108, 
117

415 0606 09 ALFA ROMEO 68

415 0610 10 FORD 231, 239, 242, 
243, 244, 245, 
248, 249, 251

415 0612 10 TOYOTA 601, 602, 606, 
607

415 0613 10 FORD 242, 249, 252
415 0613 10 LAND ROVER 297, 298
415 0614 08 AUDI 120, 121
415 0615 09 AUDI 126
415 0615 09 VW 732, 734, 767, 

768, 769, 777, 
779, 780, 781

415 0618 09 VW 732, 733, 777, 
778, 780

415 0620 10 VW 688
415 0621 09 AUDI 105, 106, 107, 

112, 114, 123, 
128

415 0623 08 AUDI 120
415 0624 10 PORSCHE 471
415 0625 09 AUDI 105, 107, 111, 

112, 113, 114, 
123, 128

415 0626 09 AUDI 77, 83, 86, 88
415 0626 09 SEAT 536, 540, 557
415 0626 09 SKODA 575, 590
415 0626 09 VW 681, 684, 686, 

708, 716, 721, 
725, 751, 760, 
761, 771, 772

415 0627 09 AUDI 104, 105, 107, 
111, 113, 128

415 0628 10 FORD 255, 256, 258
415 0630 10 OPEL 415, 416, 445
415 0630 10 VAUXHALL 611, 619, 646
415 0637 10 ALFA ROMEO 68
415 0637 10 CHRYSLER 180
415 0637 10 FIAT 209, 210, 221, 

222
415 0637 10 LANCIA 296
415 0638 10 CHEVROLET 177
415 0638 10 OPEL 422, 423, 424, 

425
415 0638 10 SAAB 531
415 0638 10 VAUXHALL 625, 626, 627
415 0641 10 SSANGYONG 593, 594
415 0642 10 SUBARU 594, 595, 596
415 0643 10 MITSUBISHI 397
415 0644 09 AUDI 126, 127
415 0644 09 VW 751, 768
415 0647 10 FORD 230, 237, 240, 

242, 248, 251
415 0649 10 VW 688
415 0650 10 OPEL 407, 413, 414, 

416, 421, 422, 
423, 424, 427, 
445

415 0650 10 VAUXHALL 608, 609, 619, 
624, 625, 626, 
627, 629, 645

415 0651 08 AUDI 102, 104, 105, 
110, 111, 113, 
122

415 0654 10 AUDI 75
415 0654 10 FORD 242, 243
415 0654 10 SEAT 532, 533, 547, 

549, 550, 552, 
556, 566

415 0654 10 SKODA 569, 574
415 0654 10 VW 679, 698, 758, 

764, 765
415 0655 10 CITROËN 189, 196
415 0655 10 PEUGEOT 460, 464
415 0656 10 FORD 231, 239, 241, 

243, 245, 248, 
249, 250

415 0657 10 MERCEDES-
BENZ

385, 391

415 0658 10 CITROËN 188
415 0658 10 MITSUBISHI 393
415 0658 10 PEUGEOT 464
415 0659 10 MERCEDES-

BENZ
307, 308, 309, 
328, 329, 348

415 0660 10 MERCEDES-
BENZ

375, 376, 377, 
378, 379, 380, 
381, 382, 385, 
386, 388, 389, 
390

415 0663 10 FIAT 217
415 0667 10 AUDI 83, 86, 87, 89, 

127, 129, 132
415 0667 10 SEAT 535, 561, 562, 

564
415 0667 10 SKODA 581, 583
415 0667 10 VW 688, 716, 718, 

751, 763, 766, 
768

415 0668 10 FIAT 210, 211
415 0668 10 JEEP 284, 285
415 0670 10 MAZDA 300, 301, 303
415 0672 10 VOLVO 656, 657, 659, 

660, 662, 665, 
670, 671, 672

415 0673 10 FIAT 217
415 0674 10 FIAT 211
415 0674 10 JEEP 284, 285
415 0675 09 HYUNDAI 270
415 0675 09 KIA 286
415 0677 10 FIAT 218
415 0677 10 MITSUBISHI 395
415 0678 10 ABARTH 62
415 0678 10 ALFA ROMEO 67, 69
415 0678 10 FIAT 212, 215, 219, 

223
415 0678 10 LANCIA 292
415 0678 10 OPEL 417
415 0678 10 VAUXHALL 620
415 0679 10 ALFA ROMEO 67, 70
415 0679 10 FIAT 210, 212, 213, 

215, 218, 219, 
224

415 0679 10 LANCIA 292, 293, 294
415 0679 10 OPEL 417
415 0679 10 VAUXHALL 620
415 0680 09 AUDI 71, 83, 86, 88
415 0680 09 SEAT 544, 550, 551, 

553, 561, 562, 
563

415 0680 09 SKODA 570
415 0680 09 VW 674, 687, 707, 

711, 713, 716, 
720, 728, 744, 
748, 749, 752, 
760, 761, 770

415 0682 09 AUDI 71, 76, 82, 83, 
86, 87, 88

415 0682 09 SEAT 536, 540, 549, 
550, 551, 552, 
556, 560, 562, 
563, 568

415 0682 09 SKODA 570, 571, 574, 
575, 580, 582, 
583, 584, 590

415 0682 09 VW 674, 706, 707, 
711, 712, 715, 
716, 717, 719, 
720, 723, 724, 
728, 744, 748, 
751, 759, 760, 
761

415 0683 09 ALFA ROMEO 67, 69
415 0683 09 FIAT 211
415 0683 09 JEEP 285
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415 0685 10 VW 768
415 0686 08 AUDI 105, 111, 114, 

123
415 0693 10 FIAT 212
415 0693 10 LANCIA 292
415 0694 10 ALFA ROMEO 62
415 0694 10 FIAT 211, 212, 215, 

216, 219, 220, 
225, 227, 229

415 0695 09 HYUNDAI 270
415 0695 09 KIA 286
415 0697 10 FIAT 211
415 0697 10 JEEP 283, 284, 285
415 0699 10 BMW 138, 170
415 0699 10 MINI 393
415 0701 10 VOLVO 657, 660, 666, 

671, 672
415 0702 10 AUDI 126
415 0702 10 SEAT 533
415 0702 10 SKODA 590
415 0702 10 VW 765, 766, 767
415 0703 10 FORD 239, 242, 249, 

251, 252
415 0703 10 VOLVO 670
415 0704 08 AUDI 102, 110, 113, 

124
415 0706 10 AUDI 111, 113, 122
415 0707 10 ALFA ROMEO 68
415 0707 10 FIAT 215
415 0708 10 OPEL 421
415 0708 10 VAUXHALL 624
415 0709 10 OPEL 420, 421
415 0709 10 VAUXHALL 623, 624
415 0711 09 AUDI 83, 86, 87, 89, 

129, 132
415 0711 09 SEAT 535, 561, 562, 

564
415 0711 09 SKODA 581, 583, 590
415 0711 09 VW 676, 712, 717, 

718, 751, 763, 
766

415 0712 10 MERCEDES-
BENZ

309

415 0714 10 BMW 138, 170
415 0714 10 MINI 393
415 0715 10 CITROËN 190, 200
415 0715 10 PEUGEOT 457, 468, 470
415 0716 10 VOLVO 648, 651, 654, 

657, 660, 664, 
665, 670, 671, 
672

415 0717 09 AUDI 106, 107, 112, 
114, 123, 128

415 0718 10 MINI 393
415 0719 10 VOLVO 657, 660, 666, 

670, 672, 673
415 0720 10 FIAT 215
415 0720 10 OPEL 417
415 0720 10 VAUXHALL 620
415 0721 08 AUDI 102, 103, 104, 

110, 111, 113, 
122

415 0722 10 BMW 136, 137, 154, 
155, 156, 165, 
166, 167, 172

415 0723 09 AUDI 78
415 0723 09 SEAT 537, 541, 558, 

567
415 0723 09 SKODA 576
415 0723 09 VW 682, 684, 702, 

704, 721, 725, 
736, 772

415 0724 10 FIAT 213, 214, 228
415 0725 10 AUDI 127
415 0725 10 SKODA 581, 583, 590
415 0725 10 VW 676, 717, 751, 

763, 769

415 0726 10 AUDI 83, 86, 87, 88, 
129, 132

415 0726 10 SEAT 561, 562, 563
415 0726 10 SKODA 581, 582
415 0726 10 VW 728
415 0727 09 VW 690, 701, 703, 

704, 719, 720, 
724, 748, 769, 
770

415 0729 09 AUDI 106, 113, 122, 
123, 128, 129

415 0730 10 OPEL 423, 424, 425
415 0730 10 SAAB 527, 529, 530, 

531
415 0730 10 VAUXHALL 625, 626, 627
415 0732 09 AUDI 77, 81, 82, 84, 

85, 131
415 0732 09 SEAT 544, 560
415 0732 09 SKODA 580, 590
415 0732 09 VW 690, 691, 703, 

705, 710, 727, 
729, 747, 748, 
754, 763

415 0733 10 NISSAN 403
415 0734 10 VW 732, 733, 734, 

777, 778, 779, 
780, 781, 782

415 0735 10 FORD 238
415 0736 09 AUDI 81, 82
415 0736 09 SEAT 535, 544, 560
415 0736 09 SKODA 580, 590
415 0736 09 VW 675, 688, 690, 

691, 710, 712, 
748, 751, 754, 
763, 766

415 0738 10 IVECO 282
415 0740 09 AUDI 78, 79, 80, 85
415 0740 09 SEAT 537, 538, 539, 

541, 542, 543, 
558, 559, 567, 
568

415 0740 09 SKODA 578, 580, 588, 
589, 592

415 0740 09 VW 675, 689, 690, 
702, 703, 705, 
708, 709, 710, 
712, 714, 715, 
722, 723, 726, 
729, 746, 747, 
748, 752, 753, 
754, 762, 773, 
774

415 0741 10 CHEVROLET 176, 177
415 0741 10 OPEL 408
415 0741 10 VAUXHALL 609
415 0742 09 ALFA ROMEO 67
415 0742 09 FIAT 211, 229
415 0742 09 JEEP 285
415 0742 09 SUZUKI 599
415 0743 10 CITROËN 181, 188, 194, 

196
415 0743 10 DS 209
415 0743 10 PEUGEOT 450, 460, 463, 

464, 465, 470
415 0744 09 AUDI 78, 79, 80, 83, 

85, 86, 87, 88
415 0744 09 SEAT 534, 535, 538, 

539, 542, 543, 
558, 559, 561, 
562, 563, 564

415 0744 09 SKODA 578, 579, 581, 
582, 583, 588, 
589

415 0744 09 VW 675, 683, 686, 
687, 688, 689, 
690, 709, 710, 
712, 714, 715, 

415 0744 09 VW 716, 718, 722, 
723, 729, 747, 
748, 749, 750, 
751, 753, 754, 
762, 763, 766, 
773, 774

415 0746 10 MINI 392, 393
415 0748 10 FORD 232, 239, 243, 

245
415 0749 10 ALFA ROMEO 64, 67, 68
415 0749 10 FIAT 214, 218, 227
415 0749 10 SUZUKI 599
415 0751 10 VOLVO 657, 660, 662, 

665, 670, 671, 
672

415 0752 10 TOYOTA 601, 602, 606, 
607

415 0753 10 FORD 241, 249, 250
415 0755 09 AUDI 82, 130, 131
415 0755 09 SKODA 590
415 0755 09 VW 688, 691, 700, 

703, 748, 751, 
754

415 0768 09 SKODA 580, 581, 582, 
590

415 0768 09 VW 674, 686, 687, 
711, 715, 716, 
717, 718, 724, 
728, 751, 761, 
774

415 0778 10 CHRYSLER 179
415 0780 10 CHRYSLER 179
415 0780 10 DODGE 208
415 0780 10 JEEP 284
415 0781 10 JEEP 284, 285
415 0783 10 CHEVROLET 176, 177, 178
415 0783 10 OPEL 408
415 0783 10 VAUXHALL 609
415 0786 10 OPEL 423, 424, 425
415 0786 10 VAUXHALL 625, 626, 627
415 0789 09 FORD 235
415 0790 10 ALFA ROMEO 67
415 0791 10 ALFA ROMEO 67
415 0795 10 CITROËN 182, 184, 187, 

188, 194
415 0795 10 DS 209
415 0795 10 PEUGEOT 450, 457, 463, 

468
415 0796 10 FIAT 229
415 0796 10 OPEL 442
415 0796 10 RENAULT 479, 521
415 0796 10 VAUXHALL 643
415 0807 10 ABARTH 62
415 0807 10 FIAT 209
415 0808 10 IVECO 282
415 0809 10 VOLVO 656, 662, 665, 

670
415 0813 10 BMW 138, 170
415 0813 10 MINI 393
415 0823 10 BMW 136, 137, 154, 

156
417 0003 10 VW 776
417 0008 11 VW 776
417 0010 10 FORD 243
417 0010 10 SEAT 532
417 0010 10 VW 764
417 0014 10 SEAT 532
417 0014 10 VW 763
417 0019 11 AUDI 71, 72, 73, 74, 

75, 129, 130
417 0019 11 SEAT 545, 546, 548, 

549, 550, 551, 
552, 553, 554, 
555, 564, 565, 
566

417 0019 11 SKODA 570, 571, 572, 
573, 585
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417 0019 11 VW 677, 678, 692, 
693, 694, 695, 
696, 697, 700, 
735, 736, 737, 
756, 757, 758, 
760, 761, 782

417 0020 10 SEAT 566, 567
417 0020 10 VW 679, 680, 699, 

736
417 0027 10 VW 775
417 0047 10 AUDI 72
418 0032 10 FORD 244
418 0033 10 FORD 233, 234, 250
418 0033 10 MAZDA 301
418 0034 10 FORD 233, 234, 250
418 0034 10 MAZDA 301
418 0388 10 FORD 237, 238, 239, 

240, 241
418 0388 10 MAZDA 299
418 0388 10 VOLVO 646, 647, 653, 

654, 663, 664
418 0390 10 FORD 252, 253, 258, 

259
418 0395 10 FORD 252, 253, 258, 

259
462 0055 10 AUDI 71, 72, 76
462 0055 10 SEAT 535, 536, 539, 

546, 547, 549, 
550, 551, 552, 
553, 556, 567

462 0055 10 SKODA 569, 570, 574, 
575, 584, 585

462 0055 10 VW 691, 693, 701, 
704, 719, 720, 
731, 734, 736, 
757, 758, 759

462 0056 10 AUDI 72, 73, 74, 75, 
129

462 0056 10 SEAT 544, 545, 546, 
548, 554, 555, 
565, 566, 567

462 0056 10 SKODA 571, 572, 573, 
574

462 0056 10 VW 676, 677, 678, 
679, 680, 681, 
693, 694, 695, 
697, 698, 699, 
731, 734, 735, 
736, 737, 755, 
756, 757, 782

462 0057 10 AUDI 75, 76, 77, 83, 
84

462 0057 10 SEAT 536, 539, 540, 
549, 550, 551, 
552, 556, 557, 
567

462 0057 10 SKODA 570, 574, 575, 
576, 584, 586, 
587, 590

462 0057 10 VW 701, 703, 704, 
706, 707, 708, 
712, 713, 718, 
719, 720, 724, 
725, 744, 745, 
752, 760, 761, 
769, 770, 772

462 0146 10 AUDI 77, 78, 79, 80, 
84, 85

462 0146 10 SEAT 537, 538, 541, 
542, 558, 559

462 0146 10 SKODA 576, 577, 578, 
579, 588, 589

462 0146 10 VW 689, 701, 702, 
704, 705, 721, 
722, 725, 726, 
735, 745, 746, 
747, 752, 754, 

462 0146 10 VW 762, 763, 766, 
772, 774

462 0147 10 BMW 132, 133, 134, 
135, 136, 144, 
145, 146, 147, 
149, 150, 152, 
168

462 0148 10 BMW 132, 133, 134, 
135, 136, 144, 
145, 147, 148, 
149, 150, 151, 
152, 153, 159, 
160, 161, 162, 
167, 168, 169, 
170, 172

462 0150 10 ALFA ROMEO 64, 65, 66, 67, 
69, 70

462 0150 10 FIAT 212, 213, 214, 
219, 224

462 0150 10 LANCIA 292, 293
462 0150 10 OPEL 411, 412, 413, 

414, 415, 420, 
421, 422, 423, 
424, 426, 427, 
433, 434, 436, 
437, 438, 443, 
444

462 0150 10 SAAB 526, 528, 530
462 0150 10 VAUXHALL 610, 615, 616, 

617, 618, 623, 
625, 626, 627, 
628, 629, 634, 
635, 637, 638, 
639, 644, 645

462 0151 10 CITROËN 180, 181, 182, 
183, 184, 185, 
186, 188, 193, 
194, 200, 201

462 0151 10 FIAT 218, 225
462 0151 10 PEUGEOT 446, 447, 448, 

449, 450, 451, 
452, 453, 462, 
463, 465, 468, 
469

462 0152 10 CHRYSLER 179
462 0152 10 DODGE 208
462 0152 10 JEEP 284, 285
462 0152 10 MERCEDES-

BENZ
375, 376, 377, 
378, 379, 380, 
381, 382, 383

462 0152 10 VW 688
462 0154 10 FIAT 209, 210, 211, 

214, 215, 216, 
218, 219, 220, 
221, 222, 223, 
224, 225, 227, 
228

462 0154 10 LANCIA 294, 295, 296
462 0155 10 OPEL 428, 429, 438, 

439, 440, 441, 
442

462 0155 10 RENAULT 472, 474, 476, 
477, 478, 485, 
486, 487, 488, 
489, 490, 491, 
492, 493, 496, 
497, 498, 500, 
517, 518, 519, 
520, 522, 523

462 0155 10 VAUXHALL 631, 632, 640, 
641, 642, 643

462 0156 10 SEAT 545, 546, 548
462 0156 10 VW 692, 756, 757, 

782
462 0194 10 ALFA ROMEO 64, 65, 69, 70
462 0194 10 FIAT 212, 213, 219
462 0194 10 LANCIA 292, 293

462 0194 10 OPEL 411, 413, 414, 
415, 420, 421, 
422, 423, 424, 
427, 443, 444, 
445

462 0194 10 VAUXHALL 609, 610, 615, 
623, 624, 625, 
626, 627, 629, 
644, 645, 646

462 0195 10 VW 681, 682, 683, 
684, 744, 770, 
772

462 0196 10 AUDI 82, 87
462 0196 10 SEAT 535, 539, 556, 

560, 561, 562
462 0196 10 SKODA 580, 581
462 0196 10 VW 681, 682, 683, 

684, 706, 712, 
715, 717, 718, 
744, 770

462 0197 10 SEAT 532, 533
462 0197 10 VW 763, 764, 765
462 0198 10 SEAT 532, 533
462 0198 10 VW 763, 764, 765
462 0199 10 VW 733, 734, 778, 

779, 780, 781
462 0200 10 VW 732, 733, 734, 

777, 778, 779, 
780, 781

462 0202 10 OPEL 428, 429, 430, 
431, 438, 439, 
440, 441, 442

462 0202 10 RENAULT 496, 497, 498, 
499, 500

462 0202 10 VAUXHALL 630, 631, 632, 
633, 640, 641, 
642, 643

462 0203 10 OPEL 428, 429, 438, 
439, 440, 441, 
442

462 0203 10 RENAULT 472, 476, 477, 
478, 486, 488, 
490, 492, 496, 
497, 498, 499, 
500, 517, 518, 
519, 520

462 0203 10 VAUXHALL 630, 631, 632, 
640, 641, 642, 
643

462 0204 10 FORD 255, 256, 257
462 0206 10 SEAT 532, 533
462 0206 10 VW 763, 764, 765
462 0209 10 SEAT 553
462 0209 10 VW 680, 681, 756, 

757
462 0210 10 FIAT 212, 213
462 0210 10 LANCIA 293
462 0210 10 OPEL 407, 411, 413, 

414, 415, 416, 
420, 421, 422, 
423, 424, 427, 
443, 444, 445

462 0210 10 VAUXHALL 608, 609, 610, 
615, 618, 619, 
623, 624, 625, 
626, 627, 629, 
630, 644, 645, 
646

462 0211 10 FORD 255, 256, 257, 
258

462 0212 10 SEAT 561
462 0212 10 SKODA 580, 581
462 0212 10 VW 715, 717, 723
462 0223 10 AUDI 77
462 0223 10 VW 701, 721, 725, 

731
462 0224 10 AUDI 71
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462 0224 10 SEAT 549, 551, 552, 
568

462 0224 10 SKODA 571, 583, 584
462 0224 10 VW 759, 760
462 0225 10 VW 689, 745, 771
462 0226 10 AUDI 75, 76, 82, 83, 

86, 87, 88
462 0226 10 SEAT 535, 539, 556, 

560, 561, 562, 
563

462 0226 10 SKODA 574, 580, 581, 
582, 586, 590

462 0226 10 VW 674, 689, 700, 
701, 704, 706, 
711, 712, 715, 
717, 719, 724, 
728, 744, 748, 
761, 769

462 0231 10 RENAULT 472, 478, 488, 
492, 493, 496, 
497, 498, 499, 
500, 520, 522, 
523

462 0240 20 AUDI 95, 96, 97, 98, 
99, 100, 101, 
107, 108, 109, 
115, 116, 117, 
120

462 0240 20 SEAT 547
462 0241 20 AUDI 120, 121
511 0001 10 FORD 233, 234, 250
511 0001 10 MAZDA 301
511 0002 10 RENAULT 485, 486, 487, 

488, 489, 490, 
491, 492, 493, 
494, 522, 523

511 0010 10 FORD 233, 234, 244, 
250

511 0010 10 MAZDA 301
511 0012 10 NISSAN 399
511 0012 10 OPEL 428, 429, 430, 

431
511 0012 10 RENAULT 496, 497, 498, 

499, 500
511 0012 10 VAUXHALL 630, 631, 632, 

633
511 0013 10 RENAULT 484, 485
511 0027 10 FORD 244
511 0093 10 FORD 253, 254, 255
511 0094 10 PEUGEOT 447, 448, 449, 

450
511 0095 10 FORD 253, 254, 255
511 0096 10 PEUGEOT 448
511 0097 10 CITROËN 182, 183, 184, 

185, 188, 193, 
194

511 0097 10 PEUGEOT 447, 448, 449, 
450, 451, 463

511 0098 10 AUDI 116, 117, 118, 
119, 124, 125

511 0098 10 SKODA 585, 586
511 0098 10 VW 742, 743, 744
511 0099 10 AUDI 72, 73, 74, 75, 

129, 130
511 0099 10 SEAT 553, 554, 555, 

556, 565, 566, 
567

511 0099 10 SKODA 571, 572, 573, 
574

511 0099 10 VW 676, 677, 678, 
679, 680, 693, 
694, 695, 696, 
697, 698, 699, 
700, 734, 735, 
736, 737

511 0100 10 AUDI 72
511 0101 10 SEAT 545, 548, 553

511 0101 10 VW 680, 681, 755, 
756, 757

511 0103 10 AUDI 89, 90, 91, 92, 
93, 94, 114, 
115, 116, 117, 
118, 119, 124, 
125

511 0103 10 SKODA 585, 586
511 0103 10 VW 738, 739, 740, 

741, 742, 743, 
744

511 0104 10 SEAT 544
511 0104 10 VW 731, 755
511 0105 10 AUDI 72, 73, 74, 75, 

129, 130
511 0105 10 SEAT 546, 547, 548, 

549, 553, 554, 
555, 556, 565, 
566, 567

511 0105 10 SKODA 569, 571, 572, 
573, 574, 584, 
585

511 0105 10 VW 676, 677, 678, 
679, 680, 691, 
693, 694, 695, 
696, 697, 698, 
699, 700, 734, 
735, 736, 737, 
757, 758, 759

511 0108 10 AUDI 94, 95, 96, 97, 
98, 99, 100, 
101, 107, 108, 
109

511 0108 10 SEAT 547
511 0111 10 AUDI 89, 90, 91, 92, 

93, 94, 114, 
115, 116, 117, 
118, 119

511 0111 10 SKODA 585, 586
511 0111 10 VW 738, 739, 740, 

741, 742, 743, 
744

511 0113 10 AUDI 94, 95, 96, 97, 
98, 99, 100, 
101, 107, 108, 
109

511 0113 10 SEAT 547
511 0118 10 SEAT 545, 548, 553
511 0118 10 VW 680, 681, 755, 

756, 757
511 0119 10 AUDI 116, 117, 118, 

119, 124, 125
511 0119 10 SKODA 585, 586
511 0119 10 VW 742, 743, 744
511 0122 10 CITROËN 186
511 0122 10 PEUGEOT 453, 455
511 0124 10 PEUGEOT 452, 453
511 0127 10 FIAT 224, 225
511 0129 10 MG 391
511 0131 10 ROVER 524
511 0134 10 LAND ROVER 297
511 0137 10 ROVER 524
511 0138 10 FIAT 227
511 0139 10 ROVER 524
511 0142 10 LAND ROVER 297
511 0143 10 ROVER 524
511 0145 10 MG 391
511 0145 10 ROVER 524
511 0147 10 MG 391
511 0147 10 ROVER 524
511 0154 10 PEUGEOT 448, 449, 450, 

463
511 0158 10 FIAT 218
511 0158 10 LANCIA 294, 296
511 0165 10 FORD 232, 246
511 0166 10 MERCEDES-

BENZ
304, 305

511 0168 10 BMW 138, 139, 140
511 0169 10 MERCEDES-

BENZ
320, 321, 322, 
336, 349

511 0170 10 BMW 157, 158, 159, 
167

511 0172 10 FORD 242, 243
511 0172 10 SEAT 532, 533
511 0172 10 VW 763, 764, 765
511 0173 10 BMW 132, 133, 134, 

135, 136, 137, 
138, 140, 141, 
142, 143, 144, 
145, 146, 147, 
148, 149, 150, 
151, 152, 153, 
154, 155, 156, 
157, 158, 159, 
168, 169, 170, 
171, 172, 174, 
175

511 0174 10 BMW 138, 139, 140, 
172, 173

511 0175 10 SEAT 545, 546, 548
511 0175 10 VW 681, 691, 692, 

693, 700, 756, 
757, 782

511 0176 10 FORD 236, 252, 253, 
258, 259

511 0177 10 BMW 168
511 0265 10 CITROËN 184, 185
511 0265 10 PEUGEOT 448
511 0268 10 CITROËN 182, 183, 184, 

193, 194, 195
511 0268 10 PEUGEOT 447, 448, 449, 

450, 451, 463
511 0269 10 VW 775, 776
511 0270 10 SEAT 564, 565
511 0271 10 OPEL 432, 433
511 0271 10 VAUXHALL 633, 634
511 0272 10 VW 775, 776
511 0273 10 OPEL 435, 436
511 0273 10 SAAB 530, 531
511 0273 10 VAUXHALL 613, 614, 636, 

637
511 0274 10 MERCEDES-

BENZ
351, 352, 353, 
354, 355, 356, 
357, 358, 359, 
360, 361, 362, 
364, 366, 367, 
368, 369, 370, 
371, 372, 373, 
374, 375, 384, 
386, 387

511 0274 10 VW 730, 731
511 0275 10 OPEL 409, 410, 411, 

412, 413, 443
511 0275 10 VAUXHALL 612, 613, 614, 

615, 616, 617, 
618

511 0276 10 ALFA ROMEO 62, 68, 70
511 0276 10 FIAT 212, 214, 219, 

220
511 0276 10 LANCIA 291, 292
511 0277 10 VOLVO 657, 658, 666, 

667, 668
511 0279 10 VOLVO 652, 653, 661, 

662
511 0281 10 RENAULT 480, 504, 505, 

513
511 0283 10 NISSAN 399
511 0283 10 OPEL 428, 429, 430, 

431
511 0283 10 RENAULT 496, 497, 498, 

499, 500, 501
511 0283 10 VAUXHALL 630, 631, 632, 

633
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511 0285 10 RENAULT 474, 475, 511, 
512

511 0293 10 CITROËN 181, 182, 183, 
184, 185

511 0293 10 PEUGEOT 462, 463
511 0298 10 CITROËN 183, 184, 185, 

194
511 0298 10 PEUGEOT 448, 449, 450
511 0299 10 TOYOTA 600, 601, 602, 

603, 604, 607
511 0300 10 RENAULT 494, 495
511 0301 10 MITSUBISHI 393, 395, 396, 

397
511 0302 10 RENAULT 482, 509, 510, 

515
511 0303 10 TOYOTA 601, 602, 604, 

607
511 0304 10 RENAULT 483
511 0305 10 TOYOTA 600, 603, 604
511 0306 10 RENAULT 511
511 0307 10 FIAT 209, 210, 221, 

222
511 0308 10 TOYOTA 607
511 0309 10 RENAULT 474, 475, 476, 

511, 512
511 0311 10 TOYOTA 607, 608
511 0314 10 TOYOTA 608
511 0315 10 RENAULT 509
511 0318 10 AUDI 76, 77, 78, 79, 

80, 81, 82, 83, 
84, 85, 130, 
131, 132

511 0318 10 SEAT 535, 536, 537, 
538, 539, 540, 
541, 542, 543, 
544, 556, 557, 
558, 559, 560, 
567, 568

511 0318 10 SKODA 574, 575, 576, 
577, 578, 579, 
580, 586, 587, 
588, 589, 591

511 0318 10 VW 682, 683, 684, 
685, 689, 690, 
691, 700, 701, 
702, 703, 704, 
705, 706, 707, 
708, 709, 710, 
711, 712, 713, 
714, 715, 719, 
720, 721, 722, 
723, 724, 725, 
726, 727, 761, 
762, 763, 769, 
770, 771, 772, 
773, 774

511 0320 10 JEEP 284
511 0321 10 CITROËN 184, 194, 195
511 0321 10 PEUGEOT 449, 450
511 0332 10 FORD 255, 256, 257, 

258
511 0336 10 FORD 250
511 0353 10 FORD 234, 235, 241
511 0353 10 MAZDA 298
511 0609 10 DACIA 205
511 0609 10 RENAULT 476
511 0610 10 FORD 230, 234, 235, 

236
511 0611 10 FORD 230, 234, 235, 

236
511 0612 10 FORD 232, 253
511 0613 10 CITROËN 182, 183, 194
511 0613 10 PEUGEOT 450, 451
511 0614 10 CITROËN 190, 191, 192
511 0614 10 PEUGEOT 459, 460
511 0616 10 CITROËN 182, 183, 185, 

194

511 0616 10 PEUGEOT 448, 449, 450, 
451

511 0617 10 CITROËN 187, 195
511 0624 10 CITROËN 185, 186
511 0624 10 PEUGEOT 452, 453, 455
511 0626 10 ABARTH 62
511 0626 10 ALFA ROMEO 68, 69, 70
511 0626 10 CITROËN 200
511 0626 10 FIAT 210, 222, 223, 

224
511 0626 10 OPEL 407, 417, 419, 

420, 421
511 0626 10 PEUGEOT 465
511 0626 10 VAUXHALL 608, 620, 622, 

623, 624
511 0627 10 ABARTH 62
511 0627 10 ALFA ROMEO 68, 69, 70
511 0627 10 FIAT 210, 211, 215, 

218, 219, 222, 
223, 224, 229

511 0627 10 JEEP 285
511 0627 10 OPEL 407, 417, 419, 

420, 421
511 0627 10 VAUXHALL 608, 620, 622, 

623, 624
511 0628 10 OPEL 418, 419, 435
511 0628 10 VAUXHALL 620, 621, 622, 

636
511 0629 10 OPEL 418, 419, 435
511 0629 10 VAUXHALL 620, 621, 622, 

636
511 0630 10 OPEL 418, 419, 435
511 0630 10 VAUXHALL 620, 621, 622, 

636
511 0631 10 NISSAN 400, 401
511 0632 10 HONDA 261
511 0633 10 FORD 255, 256
511 0634 10 FIAT 225
511 0635 10 CITROËN 202
511 0637 10 FORD 255, 256
511 0638 10 CITROËN 186, 187
511 0638 10 PEUGEOT 454, 455, 456, 

457
511 0640 10 FORD 230, 231, 232, 

236, 237, 238, 
239, 240, 241, 
243, 244, 245

511 0640 10 MAZDA 299, 300
511 0640 10 VOLVO 646, 647, 648, 

651, 653, 654, 
662, 663, 664

511 0641 10 CITROËN 186, 187
511 0641 10 PEUGEOT 452, 453, 454, 

455
511 0644 10 CITROËN 181, 182, 183, 

184, 185
511 0644 10 PEUGEOT 462, 463
511 0651 10 FORD 230, 231, 232, 

236, 237, 238, 
239, 240, 241, 
243, 244, 245

511 0651 10 VOLVO 646, 647, 648, 
651, 653, 654, 
662, 663, 664

512 0005 10 AUDI 124, 125
512 0010 10 AUDI 76, 77, 78, 80, 

84
512 0010 10 SEAT 536, 537, 538, 

540, 541, 543, 
557, 558, 559, 
567, 568

512 0010 10 SKODA 575, 576, 577, 
579, 587, 591

512 0010 10 VW 674, 676, 681, 
682, 683, 684, 
685, 687, 689, 
690, 701, 702, 

512 0010 10 VW 703, 704, 707, 
708, 713, 714, 
719, 720, 721, 
722, 723, 725, 
726, 727, 729, 
736, 744, 745, 
746, 747, 752, 
769, 770, 771, 
772, 773, 774

512 0011 10 AUDI 89, 90, 91, 92, 
93, 94, 95, 96, 
97, 98, 107, 
108, 109, 114, 
115, 116, 117, 
118, 119, 124, 
125

512 0011 10 PORSCHE 471
512 0011 10 SKODA 585, 586
512 0011 10 VW 738, 739, 740, 

741, 742, 743, 
744

512 0012 10 AUDI 76, 77, 84
512 0012 10 SEAT 536, 540, 546, 

547, 548, 549, 
556, 567

512 0012 10 SKODA 569, 574, 575, 
584, 585

512 0012 10 VW 681, 682, 683, 
684, 685, 689, 
691, 701, 702, 
704, 707, 719, 
720, 721, 724, 
725, 727, 731, 
744, 745, 757, 
758, 759, 770, 
771, 772

512 0013 10 AUDI 129, 130
512 0013 10 SEAT 544
512 0013 10 VW 681, 759
512 0014 10 AUDI 94, 95, 96, 97, 

98, 99, 100, 
101, 107, 108, 
109

512 0014 10 SEAT 547
512 0015 10 AUDI 89, 90, 91, 92, 

93, 94, 115
512 0015 10 VW 738, 739, 740, 

741
512 0016 10 ROVER 524
512 0017 10 MG 391
512 0017 10 ROVER 524, 525
512 0018 10 CITROËN 183, 186, 187, 

190, 191, 192, 
196, 199, 200, 
201, 202

512 0018 10 FIAT 229
512 0018 10 PEUGEOT 447, 452, 453, 

454, 457, 458, 
459, 461, 462, 
467, 468

512 0018 10 SUZUKI 597, 598
512 0019 10 MG 391
512 0021 10 FIAT 209, 210, 218, 

221, 224, 225
512 0021 10 LANCIA 294, 296
512 0022 10 ROVER 524
512 0023 10 FIAT 227
512 0024 10 FIAT 218, 225
512 0024 10 LANCIA 294
512 0026 10 AUDI 72, 73, 74, 75, 

129
512 0026 10 SEAT 545, 548, 553, 

554, 555, 556, 
565, 566, 567

512 0026 10 SKODA 571, 572, 573, 
574
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512 0026 10 VW 676, 677, 678, 
679, 680, 693, 
694, 695, 696, 
697, 698, 699, 
700, 731, 734, 
735, 736, 737, 
755, 756, 757, 
775, 776

512 0028 10 BMW 140, 141, 142, 
143, 144, 170, 
171, 172, 174

512 0031 10 AUDI 72, 73, 74, 75
512 0031 10 SEAT 545, 546, 548, 

553, 554, 555, 
556, 565, 566

512 0031 10 SKODA 571, 572, 573, 
574

512 0031 10 VW 676, 677, 678, 
679, 680, 681, 
693, 694, 695, 
696, 697, 698, 
699, 755, 756

512 0032 10 BMW 134, 135, 138, 
139, 140, 144, 
145, 146, 147, 
148, 151, 153, 
157, 158, 159, 
160, 161, 162, 
163, 164, 165, 
167, 168, 172, 
173, 175

512 0034 10 NISSAN 399, 404
512 0035 10 SEAT 545, 546, 548, 

564, 565
512 0035 10 VW 681, 691, 692, 

693, 700, 756, 
757, 775, 776, 
782, 783

512 0037 10 BMW 138, 139, 140, 
172, 173

512 0038 10 MERCEDES-
BENZ

352, 353, 354, 
355, 358, 359, 
361, 364, 369, 
370, 371, 372, 
373

512 0038 10 VW 730, 731
512 0039 10 MERCEDES-

BENZ
320, 321, 336, 
341, 342, 348

512 0040 10 MERCEDES-
BENZ

313, 314, 320, 
321, 322, 341, 
342, 343, 349

512 0045 10 FIAT 210, 221, 222, 
224

512 0046 10 PEUGEOT 447, 448, 449, 
450

512 0047 10 CITROËN 183, 184, 185, 
190, 191, 194

512 0047 10 PEUGEOT 448, 450, 451, 
459, 463

512 0050 10 CITROËN 182, 183, 188, 
193, 194

512 0050 10 PEUGEOT 447, 448, 450, 
451, 463

512 0051 10 ALFA ROMEO 63, 64
512 0052 10 PEUGEOT 450
512 0053 10 PEUGEOT 448, 449, 450, 

463
512 0056 10 CITROËN 184, 185
512 0056 10 PEUGEOT 448, 449, 450, 

463
512 0057 10 CITROËN 184, 188, 195
512 0057 10 PEUGEOT 447, 448, 449, 

451
512 0062 10 ALFA ROMEO 62, 66, 68, 70
512 0062 10 FIAT 211, 212, 214, 

219, 220, 225
512 0062 10 LANCIA 293, 294

512 0359 10 FORD 254, 255, 257
512 0377 10 TOYOTA 601, 602, 603, 

604, 606
512 0378 10 TOYOTA 601, 602, 603
513 0026 10 IVECO 272, 273, 274, 

275
513 0027 10 IVECO 272, 273, 274, 

275
513 0030 10 LAND ROVER 297
513 0041 10 PEUGEOT 458
513 0045 10 RENAULT 485
513 0046 10 RENAULT 512
513 0047 10 RENAULT 512
513 0049 10 PEUGEOT 458
513 0066 10 LAND ROVER 297
513 0071 10 IVECO 274, 275, 276, 

277, 278, 279, 
280, 281

513 0077 10 LAND ROVER 297
600 0001 00 VW 776
600 0002 00 VW 775, 776
600 0003 00 FORD 242
600 0003 00 SEAT 532
600 0003 00 VW 764
600 0004 00 SEAT 532
600 0004 00 VW 763
600 0006 00 AUDI 71, 72, 73, 74, 

75, 129, 130
600 0006 00 SEAT 545, 546, 548, 

549, 550, 551, 
552, 553, 554, 
555, 564, 565, 
566

600 0006 00 SKODA 570, 571, 572, 
573, 585

600 0006 00 VW 677, 678, 692, 
693, 694, 695, 
696, 697, 700, 
735, 736, 737, 
756, 757, 758, 
760, 761, 782

600 0007 00 SEAT 566, 567
600 0007 00 VW 679, 680, 699, 

736
600 0012 00 VW 775
600 0013 00 AUDI 75
600 0013 00 FORD 242, 243
600 0013 00 SEAT 532, 533, 547, 

549, 550, 552, 
556, 566

600 0013 00 SKODA 569, 574
600 0013 00 VW 679, 698, 758, 

764, 765
600 0014 00 TOYOTA 601, 603, 604, 

606
600 0016 00 AUDI 77, 84
600 0016 00 SEAT 537, 540, 541, 

557, 567
600 0016 00 SKODA 576, 587
600 0016 00 VW 682, 684, 701, 

702, 704, 708, 
721, 725, 745, 
771, 772

600 0017 00 AUDI 78, 79, 80, 81, 
84, 85, 130

600 0017 00 SEAT 534, 537, 538, 
541, 542, 543, 
558, 559, 567, 
568

600 0017 00 SKODA 576, 577, 578, 
579, 588, 589, 
591, 592

600 0017 00 VW 682, 683, 684, 
685, 689, 690, 
702, 703, 704, 
705, 708, 709, 
710, 714, 722, 

600 0017 00 VW 723, 726, 727, 
729, 746, 747, 
749, 752, 753, 
754, 761, 762, 
771, 772, 773, 
774

600 0018 00 MERCEDES-
BENZ

385, 389, 390

600 0019 00 SKODA 573
600 0019 00 VW 678, 679, 697, 

698
600 0020 00 RENAULT 486, 490, 491
600 0021 00 RENAULT 476, 477, 485, 

486, 487, 489, 
490, 491

600 0022 00 VW 755
600 0023 00 FORD 254, 255
600 0024 00 FORD 254, 255
600 0025 00 BMW 140, 158
600 0026 00 RENAULT 479, 485, 512
600 0027 00 RENAULT 479, 485, 512
600 0029 00 AUDI 91, 92, 115
600 0029 00 VW 739
600 0030 00 BMW 141, 157
600 0031 00 FORD 234, 235, 241
600 0032 00 BMW 139, 158
600 0033 00 BMW 158
600 0036 00 AUDI 91, 115
600 0037 00 AUDI 91, 115
600 0038 00 AUDI 92
600 0038 00 VW 739, 740, 742
600 0039 00 AUDI 96, 115
600 0039 00 VW 742
600 0040 00 AUDI 92, 95, 96, 115
600 0040 00 SKODA 585
600 0040 00 VW 739, 740, 742
600 0041 00 RENAULT 479
600 0042 00 RENAULT 479
600 0044 00 FORD 236, 252, 258
600 0045 00 FORD 246
600 0046 00 FORD 246
600 0047 00 FORD 246, 247
600 0048 00 CITROËN 191, 192, 196, 

198, 199
600 0048 00 FIAT 226, 229, 230
600 0048 00 LANCIA 294, 296
600 0048 00 PEUGEOT 457, 458, 461, 

462, 467
600 0049 00 CITROËN 192
600 0049 00 PEUGEOT 462
600 0050 00 CITROËN 192, 193
600 0050 00 FIAT 229
600 0050 00 LANCIA 295
600 0050 00 PEUGEOT 458, 461, 462
600 0053 00 FORD 237, 240
600 0053 00 VOLVO 647, 654, 663
600 0055 00 MERCEDES-

BENZ
385, 389, 390

600 0056 00 MERCEDES-
BENZ

351, 352, 353, 
354, 357, 358, 
359, 360, 361, 
362, 363, 368, 
369, 370, 371

600 0058 00 FIAT 213, 228
600 0060 00 MERCEDES-

BENZ
356, 366, 367, 
368, 373, 374

600 0063 00 BMW 138, 172
600 0064 00 RENAULT 481, 494, 508, 

509, 515
600 0065 00 MERCEDES-

BENZ
355, 363, 364, 
365, 366, 372, 
373

600 0066 00 RENAULT 477, 478, 488, 
492, 494

600 0068 00 RENAULT 480, 505, 506, 
507, 508, 513, 
514
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600 0069 00 MINI 392
600 0070 00 RENAULT 480, 481, 505, 

507, 514
600 0071 00 BMW 139, 140, 158, 

167, 173
600 0072 00 MERCEDES-

BENZ
352, 358, 369

600 0073 00 MERCEDES-
BENZ

304, 305, 383

600 0076 00 MERCEDES-
BENZ

304, 305, 383

600 0078 00 RENAULT 478, 488, 489, 
493, 518, 519, 
520, 523

600 0079 00 AUDI 89, 90, 91, 114, 
115, 125

600 0079 00 VW 737, 738
600 0080 00 RENAULT 478, 488, 489, 

493, 522, 523
600 0083 00 AUDI 89, 90, 91, 94, 

95, 96, 98, 99, 
107, 114, 115, 
116, 125

600 0083 00 SKODA 585
600 0083 00 VW 738, 742, 743
600 0084 00 CITROËN 180, 181, 182, 

183, 185, 186, 
189, 190, 202

600 0084 00 PEUGEOT 446, 447, 448, 
449, 452, 453, 
454, 458, 459, 
460, 463, 470

600 0087 00 AUDI 80
600 0087 00 SEAT 538, 543, 559, 

568
600 0087 00 SKODA 579
600 0087 00 VW 690, 702, 723, 

727, 736, 737, 
747, 774

600 0094 00 OPEL 410, 434, 437, 
442

600 0094 00 VAUXHALL 613, 635, 637, 
639, 644

600 0125 00 VW 733, 778, 780
600 0136 00 CITROËN 186, 187, 189, 

191, 192, 199
600 0136 00 FIAT 226, 229
600 0136 00 LANCIA 295
600 0136 00 PEUGEOT 453, 454, 456, 

458, 459, 460, 
461, 462, 466, 
467, 468

600 0139 00 AUDI 102, 104, 110, 
113, 122

600 0140 00 CITROËN 186, 191, 192
600 0140 00 PEUGEOT 453, 458, 461, 

462
600 0143 00 CITROËN 184, 185, 187, 

188, 189, 190, 
194, 195

600 0143 00 PEUGEOT 449, 455, 457, 
459, 460, 463, 
464, 465

600 0144 00 AUDI 102, 103, 104, 
105, 106, 107, 
110, 111, 113, 
127, 128

600 0146 00 AUDI 77, 84, 130
600 0146 00 SEAT 536, 540, 557, 

567
600 0146 00 SKODA 576, 587
600 0146 00 VW 687, 708, 745, 

752
600 0147 00 AUDI 105, 106, 107, 

112
600 0148 00 AUDI 81, 82, 131
600 0148 00 SEAT 539, 560, 568

600 0148 00 SKODA 580
600 0148 00 VW 690, 703, 705, 

727, 748
600 0149 00 FORD 231, 237, 238, 

240, 242, 244, 
248, 251

600 0149 00 VOLVO 651, 659, 670
600 0150 00 AUDI 106, 112
600 0151 00 SEAT 539, 544, 560, 

568
600 0151 00 VW 690, 703, 748
600 0153 00 AUDI 105, 111, 114
600 0156 00 AUDI 102, 103, 104
600 0158 00 OPEL 412, 433, 436, 

437, 443, 444
600 0158 00 VAUXHALL 616, 617, 634, 

637, 638, 645
600 0164 00 OPEL 416, 418, 419, 

425, 435
600 0164 00 VAUXHALL 619, 621, 622, 

627, 628, 636
600 0165 00 OPEL 416, 418, 420, 

425, 435
600 0165 00 VAUXHALL 619, 621, 622, 

627, 628, 636
600 0166 00 OPEL 411, 417, 419, 

426
600 0166 00 VAUXHALL 615, 619, 621, 

628
600 0167 00 OPEL 411
600 0167 00 VAUXHALL 615
600 0168 00 OPEL 410, 420
600 0168 00 VAUXHALL 614, 622
600 0169 00 VW 731, 776, 779
600 0171 00 FORD 230, 237, 240, 

241, 251
600 0172 00 FORD 243
600 0172 00 SEAT 533
600 0172 00 VW 764
600 0173 00 FORD 255, 256, 257
600 0174 00 FORD 241, 248, 251
600 0175 00 FORD 241, 248, 251
600 0176 00 LAND ROVER 297
600 0177 00 AUDI 93, 116, 117, 

124
600 0177 00 VW 740, 743
600 0178 00 AUDI 97, 108, 117
600 0178 00 SKODA 586
600 0178 00 VW 743
600 0179 00 AUDI 73, 74, 129, 130
600 0179 00 SEAT 554, 565
600 0179 00 VW 677, 694, 735
600 0180 00 AUDI 73, 74, 129, 130
600 0180 00 SEAT 554
600 0181 00 VW 680, 699
600 0182 00 AUDI 118, 125
600 0183 00 AUDI 92, 93, 94, 116, 

118, 119, 124
600 0183 00 SKODA 586
600 0183 00 VW 741, 744
600 0184 00 AUDI 94, 118, 119, 

124
600 0184 00 VW 741
600 0185 00 FORD 246
600 0186 00 FORD 256
600 0187 00 BMW 142, 143, 159, 

173
600 0188 00 BMW 143
600 0189 00 BMW 143, 158, 167, 

173
600 0190 00 BMW 138, 139, 157
600 0192 00 FORD 250
600 0192 00 MAZDA 302
600 0193 00 BMW 140
600 0194 00 BMW 138, 140, 173
600 0195 00 VOLVO 652, 662

600 0196 00 VOLVO 648, 649, 650, 
652, 655, 657, 
658, 659, 662, 
666, 667, 668

600 0197 00 DACIA 203
600 0197 00 NISSAN 399, 400, 401, 

402, 404, 406
600 0197 00 RENAULT 475, 479, 480, 

481, 483, 494, 
504, 505, 509, 
510, 512, 513, 
515

600 0198 00 AUDI 76, 77, 84
600 0198 00 SEAT 536, 540, 557
600 0198 00 VW 674, 707, 713, 

720, 721, 724, 
725, 744, 745, 
770

600 0199 00 AUDI 76, 84
600 0199 00 SEAT 536, 540, 557
600 0199 00 SKODA 575, 577, 591
600 0199 00 VW 683, 685, 707, 

708, 713, 714, 
720, 721, 722, 
724, 725, 728, 
745, 770, 772

600 0200 00 FORD 230, 236, 239
600 0200 00 MAZDA 299
600 0200 00 VOLVO 646, 653, 663
600 0201 00 VW 674
600 0202 00 VW 688
600 0203 00 FORD 238, 249, 252
600 0203 00 VOLVO 648, 651, 655, 

660, 664, 665, 
671

600 0204 00 NISSAN 405, 406
600 0204 00 RENAULT 484
600 0206 00 HYUNDAI 263, 264, 265
600 0208 00 VOLVO 648, 649, 650, 

652, 653, 657, 
658, 661, 662, 
667

600 0209 00 NISSAN 401, 402
600 0210 00 VOLVO 649, 650, 655, 

659, 668, 673
600 0211 00 MAZDA 300, 301, 303
600 0212 00 OPEL 434, 438
600 0212 00 VAUXHALL 635, 638, 639
600 0213 00 MG 391
600 0213 00 ROVER 524
600 0214 00 VOLVO 649, 650, 655, 

668, 673
600 0215 00 VW 733, 734, 778, 

779, 780, 781
600 0216 00 ALFA ROMEO 62
600 0216 00 FIAT 211, 214, 216, 

219, 220, 225, 
227, 228

600 0217 00 AUDI 101, 102, 109, 
110, 113

600 0218 00 MITSUBISHI 394, 398
600 0218 00 VOLVO 652, 661
600 0219 00 HYUNDAI 263, 264
600 0220 00 AUDI 101, 110
600 0221 00 AUDI 97, 101, 108, 

117, 124
600 0221 00 SKODA 586
600 0221 00 VW 744
600 0222 00 AUDI 125
600 0223 00 OPEL 407
600 0223 00 SUZUKI 597, 600
600 0224 00 AUDI 93, 125
600 0226 00 BMW 145, 146, 149, 

169, 170, 171
600 0227 00 FORD 237, 238, 240, 

241
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600 0227 00 VOLVO 647, 653, 654, 
663, 664

600 0228 00 AUDI 99, 108, 119, 
120

600 0228 00 SEAT 547
600 0228 00 SKODA 586
600 0229 00 OPEL 433, 436, 437
600 0229 00 SAAB 526, 528
600 0229 00 VAUXHALL 634, 637, 638, 

639
600 0230 00 BMW 132, 134, 144, 

168
600 0231 00 VW 688
600 0232 00 ALFA ROMEO 64, 65
600 0232 00 FIAT 214
600 0233 00 FORD 246, 247
600 0234 00 BMW 133, 135, 145, 

149, 152, 169
600 0235 00 NISSAN 402
600 0235 00 OPEL 431, 432
600 0235 00 RENAULT 501, 502
600 0235 00 VAUXHALL 633
600 0236 00 MAZDA 299, 300, 301, 

303
600 0237 00 OPEL 411, 412, 421, 

426
600 0237 00 VAUXHALL 615, 616, 623
600 0238 00 BMW 134, 135, 141, 

144, 145, 159, 
163

600 0239 00 CHEVROLET 175, 177, 178
600 0239 00 OPEL 407, 408
600 0239 00 VAUXHALL 608
600 0240 00 CITROËN 187, 188, 189, 

190, 195
600 0240 00 PEUGEOT 455, 459, 460, 

464, 465
600 0246 00 FORD 246, 247
600 0246 00 JAGUAR 283
600 0247 00 MITSUBISHI 393, 396, 397
600 0251 00 MITSUBISHI 395
600 0254 00 BMW 134, 135, 144, 

146, 173
600 0255 00 MERCEDES-

BENZ
375, 376, 377, 
378, 379, 380, 
381, 382

600 0256 00 BMW 140
600 0257 00 BMW 133, 147, 150, 

151, 153, 160, 
161, 163, 164, 
174, 175

600 0259 00 BMW 142, 161, 164, 
174

600 0260 00 MERCEDES-
BENZ

376, 378, 380, 
381, 382

600 0261 00 BMW 132, 133, 134, 
135, 136, 144, 
145, 146, 149, 
150, 152, 160, 
163, 168, 169, 
173

600 0262 00 FORD 255, 256, 258
601 0001 00 SMART 593
601 0002 00 SMART 593
601 0003 00 CHRYSLER 178, 179
601 0003 00 DODGE 208, 209
601 0003 00 PLYMOUTH 470
601 0004 00 SMART 592, 593
601 0006 00 CHRYSLER 179
601 0020 00 CHRYSLER 179
601 0020 00 DODGE 208
601 0021 00 PEUGEOT 453
601 0023 00 CHRYSLER 179
601 0026 00 DODGE 208
601 0029 00 CHRYSLER 179
601 0052 09 DODGE 208
601 0052 09 JEEP 284

602 0001 00 AUDI 71, 75, 76, 77, 
84

602 0001 00 SEAT 536, 539, 540, 
549, 550, 551, 
552, 553, 556, 
557, 567

602 0001 00 SKODA 570, 574, 576, 
584, 586, 587, 
590

602 0001 00 VW 701, 704, 706, 
707, 708, 711, 
712, 713, 718, 
719, 720, 724, 
728, 744, 745, 
748, 749, 752, 
759, 760, 761, 
769, 770

602 0002 00 AUDI 71, 76
602 0002 00 SEAT 536, 540, 556
602 0002 00 SKODA 575
602 0002 00 VW 681, 684, 701, 

704, 707, 713, 
721, 725, 728, 
760, 770, 772

602 0003 00 ALFA ROMEO 67, 69
602 0003 00 FIAT 211
602 0003 00 JEEP 284
602 0004 00 ALFA ROMEO 62, 67, 68
602 0004 00 FIAT 211, 229
602 0004 00 JEEP 285
602 0004 00 SUZUKI 599, 600
602 0005 00 RENAULT 472, 479, 481, 

482, 494, 509, 
510, 511, 515

602 0006 00 AUDI 71, 72, 75, 76, 
77, 82, 83, 84, 
85, 86, 87, 88, 
129, 130, 132

602 0006 00 SEAT 536, 539, 540, 
544, 549, 550, 
551, 552, 553, 
556, 557, 560, 
561, 562, 563, 
568

602 0006 00 SKODA 570, 571, 574, 
575, 576, 580, 
581, 582, 583, 
584, 586, 587, 
590

602 0006 00 VW 674, 686, 687, 
706, 707, 711, 
712, 713, 715, 
716, 717, 718, 
719, 720, 723, 
724, 728, 748, 
749, 751, 752, 
759, 760, 761, 
769, 770, 774, 
775

602 0007 00 AUDI 71, 72, 76, 83, 
87, 88

602 0007 00 SEAT 536, 540, 550, 
551, 553, 557, 
561, 562, 563, 
569

602 0007 00 SKODA 575, 581, 582, 
583, 584, 586, 
590, 591

602 0007 00 VW 674, 681, 684, 
686, 707, 713, 
716, 718, 721, 
724, 728, 749, 
751, 760, 770, 
774

602 0008 00 FORD 230, 232, 235, 
239

602 0012 00 HYUNDAI 270

602 0012 00 KIA 286
602 0013 00 RENAULT 476
602 0014 00 FORD 235
616 0028 06 FIAT 209
616 0564 00 PEUGEOT 446
616 0947 60 NISSAN 400
617 0474 10 FIAT 221
617 0474 11 FIAT 214, 221, 227
617 0741 00 RELIANT 472
617 1254 60 DAIHATSU 207
617 3001 00 CHEVROLET 178
617 3001 00 DAEWOO 206
617 3003 60 SUZUKI 596
617 3005 60 DAIHATSU 206, 207
617 3006 60 DAIHATSU 207, 208
617 3014 00 SUZUKI 598
618 0171 06 DACIA 202
618 0217 06 RENAULT 512
618 0478 06 FIAT 230
618 0478 06 LANCIA 292
618 0478 06 ZASTAVA 783
618 0740 00 RENAULT 473, 512, 521
618 0968 60 SUBARU 596
618 1076 00 CITROËN 200, 201
618 1076 00 PEUGEOT 445
618 1076 00 ROVER 524
618 1079 00 RENAULT 503, 521
618 1149 00 PEUGEOT 451
618 1417 00 NISSAN 400
618 1610 00 CITROËN 180, 200, 201
618 1610 00 PEUGEOT 445, 446
618 1961 60 SUBARU 596
618 1970 00 VW 755
618 2413 60 SUZUKI 598
618 3016 00 HYUNDAI 262
618 3032 00 FIAT 214, 215, 220, 

227, 228
618 3033 00 CITROËN 200, 201
618 3033 00 NISSAN 400
618 3033 00 PEUGEOT 445
618 3071 00 CHEVROLET 178
618 3071 00 SUZUKI 596, 600
618 3086 09 RENAULT 474, 476, 511
618 3086 33 RENAULT 474, 476, 511
618 3086 34 RENAULT 474, 476
618 3087 00 HYUNDAI 265
618 3087 00 KIA 287
618 3089 00 CITROËN 180, 200, 201
618 3089 00 PEUGEOT 445, 446, 447, 

451
618 3091 00 DACIA 204, 205
618 3091 00 NISSAN 400
618 3091 00 RENAULT 473, 482, 495, 

496, 503, 512, 
516, 521

618 3092 00 CITROËN 182
618 3092 00 PEUGEOT 447, 463
618 3092 21 CITROËN 181, 182, 183, 

185
618 3092 21 PEUGEOT 452, 463
618 3093 00 FIAT 221
618 3095 00 HYUNDAI 263
618 3096 00 FIAT 214, 220, 221, 

224, 227
618 3096 00 LANCIA 295, 296
618 3123 00 HYUNDAI 265
619 0042 10 SEAT 564
619 0259 06 FORD 232
619 0295 60 MITSUBISHI 395
619 0295 60 PROTON 472
619 0297 60 NISSAN 398
619 0482 00 FIAT 217, 218
619 0482 00 LANCIA 291, 292
619 0590 60 SUZUKI 598
619 0711 00 FORD 232
619 1161 00 LADA 291
619 1661 00 ROVER 525
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619 1698 60 MAZDA 303
619 1821 60 DAIHATSU 206, 207
619 2176 00 FORD 232
619 2193 00 SKODA 571
619 2194 00 SKODA 571
619 2194 00 VW 680
619 2206 60 NISSAN 398, 405
619 2324 60 DAIHATSU 207
619 2370 00 FORD 232
619 2412 00 SUZUKI 598
619 3003 00 TOYOTA 606, 607
619 3004 00 FIAT 211, 219, 220, 

224, 225, 227
619 3004 00 LANCIA 295, 296
619 3012 00 SEAT 544
619 3012 00 VW 731
619 3013 60 OPEL 407
619 3013 60 SUZUKI 596, 597, 598, 

600
619 3013 60 VAUXHALL 608
619 3015 00 FIAT 227
619 3026 00 MITSUBISHI 394, 395
619 3028 60 SUZUKI 597
619 3035 00 SEAT 544
619 3035 00 VW 731, 755
619 3038 60 SUZUKI 596
619 3039 00 SKODA 569, 571
619 3042 60 DAIHATSU 206, 207
619 3043 34 NISSAN 400, 401
619 3046 00 NISSAN 398
619 3049 60 DAIHATSU 207
619 3050 09 NISSAN 400
619 3050 33 NISSAN 400
619 3051 60 DAEWOO 206
619 3054 00 FIAT 218
619 3061 00 FIAT 221
619 3063 00 FORD 233, 234, 244, 

250
619 3063 00 MAZDA 301
619 3063 09 FORD 233, 234, 235, 

244, 250
619 3063 09 MAZDA 301
619 3063 33 FORD 234, 241
619 3063 33 MAZDA 298
619 3063 34 FORD 233, 234, 244, 

249
619 3063 34 MAZDA 301
619 3063 36 FORD 234, 244
619 3064 33 FORD 244, 252
619 3072 00 CITROËN 181
619 3072 00 PEUGEOT 445
619 3072 00 TOYOTA 602
619 3077 00 OPEL 407
619 3077 00 SUZUKI 598
619 3077 00 VAUXHALL 608
619 3089 00 HONDA 260, 261
619 3090 00 NISSAN 403
619 3090 00 OPEL 407
619 3090 00 SUZUKI 596, 598
619 3090 00 VAUXHALL 608
619 3091 00 CHEVROLET 175, 177, 178
619 3091 00 DAEWOO 205, 206
619 3093 00 TOYOTA 607
619 3116 00 DAIHATSU 206, 207, 208
619 3117 33 TOYOTA 605
619 3120 00 HYUNDAI 265
619 3120 00 KIA 287
619 3122 00 CITROËN 181
619 3122 00 PEUGEOT 445
619 3122 00 TOYOTA 602, 607
619 3123 00 TOYOTA 608
619 3124 00 DAIHATSU 207
619 3124 00 SUBARU 595
619 3125 00 HYUNDAI 262
619 3131 00 HYUNDAI 262
619 3154 09 NISSAN 400, 401
619 3154 33 NISSAN 400, 401

619 3155 00 SKODA 569
619 3155 00 VW 758, 759
619 3157 00 SEAT 547, 549
619 3157 00 SKODA 569
619 3157 00 VW 758, 759
619 3158 00 DAIHATSU 207
619 3161 00 HYUNDAI 265
619 3194 00 CHEVROLET 178
620 0153 06 PEUGEOT 446
620 0198 09 LADA 291
620 0198 16 CHEVROLET 178
620 0198 16 LADA 290, 291
620 0229 06 FSO 259
620 0241 06 RENAULT 516, 517
620 0334 00 OPEL 408
620 0334 00 VAUXHALL 611
620 0342 00 RENAULT 473
620 0470 00 FIAT 218
620 0575 60 MITSUBISHI 395
620 0605 00 DAEWOO 206
620 0624 00 SEAT 564
620 0624 00 VW 692, 782
620 0668 60 PROTON 472
620 0677 00 FIAT 211, 219
620 0677 00 LANCIA 295
620 0739 00 RENAULT 473
620 0796 00 RENAULT 473
620 0892 00 FIAT 211, 219
620 0892 00 LANCIA 291, 292, 294
620 0974 60 GEO 259
620 0974 60 SUZUKI 599
620 1015 60 HONDA 262
620 1015 60 ROVER 525
620 1080 00 DACIA 204, 205
620 1080 00 LADA 290
620 1080 00 NISSAN 400
620 1080 00 RENAULT 473, 474, 482, 

483, 484, 489, 
496, 503, 513, 
516

620 1084 00 RENAULT 503
620 1133 60 MAZDA 304
620 1137 09 VW 782
620 1150 00 CITROËN 181, 193, 200, 

201, 202
620 1150 00 PEUGEOT 446, 451, 452, 

457, 470
620 1166 09 SEAT 545, 548, 553, 

564
620 1166 09 VW 680, 681, 692, 

700, 755, 756, 
782

620 1166 22 SEAT 545, 548
620 1166 22 VW 691, 692, 700, 

782
620 1166 23 VW 700
620 1251 00 FIAT 224
620 1284 00 SEAT 545, 548, 553
620 1284 00 VW 680, 681, 755, 

782
620 1347 00 SEAT 544, 545, 548, 

553
620 1347 00 VW 680, 681, 691, 

731, 754, 755, 
756, 782

620 1400 00 OPEL 409
620 1400 00 VAUXHALL 611
620 1400 33 OPEL 435
620 1468 00 OPEL 408, 409, 417, 

435
620 1468 00 VAUXHALL 611, 620, 635
620 1473 00 OPEL 416, 417
620 1473 00 VAUXHALL 619, 620
620 1570 00 RENAULT 473, 484
620 1599 00 NISSAN 405, 406
620 1609 00 RENAULT 473, 512

620 1612 00 CITROËN 180, 181, 200, 
201

620 1612 00 PEUGEOT 445, 446, 451, 
468, 469

620 1680 00 CITROËN 193
620 1680 00 PEUGEOT 446
620 1699 60 MAZDA 303
620 1805 00 VAUXHALL 611
620 1854 60 MITSUBISHI 394, 395
620 1854 60 PROTON 472
620 1943 00 SEAT 544, 545, 548, 

553
620 1943 00 VW 680, 681, 731, 

754, 755, 756
620 1972 00 FIAT 220, 227
620 2098 09 OPEL 435
620 2098 09 VAUXHALL 636
620 2098 33 OPEL 435
620 2098 33 VAUXHALL 636
620 2098 34 OPEL 435
620 2098 34 VAUXHALL 636
620 2132 00 MG 391
620 2132 00 ROVER 524, 525
620 2186 00 FIAT 211, 218
620 2191 60 NISSAN 399, 405
620 2195 00 SKODA 571
620 2195 00 VW 680
620 2215 00 MITSUBISHI 393
620 2230 09 VW 691, 782
620 2292 00 OPEL 409
620 2292 00 VAUXHALL 611
620 2294 00 OPEL 408
620 2294 00 VAUXHALL 611
620 2295 09 SEAT 545, 548, 553, 

564
620 2301 00 FSO 259
620 2392 00 LDV 298
620 2392 00 NISSAN 405, 406
620 2516 00 AUDI 72
620 2516 00 VW 731
620 2520 09 MERCEDES-

BENZ
306, 307, 308

620 2520 33 MERCEDES-
BENZ

304, 305, 306, 
307, 308, 383

620 2520 34 MERCEDES-
BENZ

306, 307, 308

620 2521 33 MERCEDES-
BENZ

304, 305, 383

620 3001 60 MAZDA 298, 299, 301, 
302, 304

620 3003 00 FIAT 220, 224, 227, 
228

620 3010 00 CITROËN 202
620 3017 00 TOYOTA 603, 607
620 3020 00 HYUNDAI 262
620 3036 60 DAIHATSU 207
620 3047 60 TOYOTA 600, 603, 607
620 3049 00 CITROËN 181, 200, 201
620 3049 00 PEUGEOT 451, 457, 470
620 3050 09 SEAT 554
620 3050 09 SKODA 572
620 3050 09 VW 677, 694
620 3050 21 SEAT 545, 548, 553, 

554
620 3050 21 SKODA 572
620 3050 21 VW 677, 680, 681, 

694, 756
620 3050 22 SEAT 554
620 3050 22 SKODA 572
620 3050 22 VW 677, 694
620 3061 00 SEAT 544, 545, 548, 

553
620 3061 00 VW 680, 681, 731, 

755, 756
620 3062 00 NISSAN 399, 404, 405
620 3065 00 FIAT 220
620 3068 00 DACIA 205
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620 3068 00 OPEL 408
620 3068 00 RENAULT 474, 483, 503, 

513, 516
620 3068 00 VAUXHALL 609
620 3074 00 ALFA ROMEO 62
620 3075 33 OPEL 418, 419
620 3075 33 VAUXHALL 620, 621, 622
620 3080 00 FIAT 214, 216, 220, 

225, 228
620 3081 00 CITROËN 181, 202
620 3081 00 PEUGEOT 447, 470
620 3084 00 CITROËN 180, 182, 200, 

201
620 3084 00 PEUGEOT 445, 446, 451, 

468, 469, 470
620 3086 00 CITROËN 182, 183
620 3086 00 FIAT 218
620 3086 00 PEUGEOT 446, 448, 449, 

463
620 3086 21 FIAT 225
620 3086 22 CITROËN 182, 183, 184, 

185, 186, 200
620 3086 22 PEUGEOT 446, 452, 453, 

463, 465
620 3086 23 PEUGEOT 448
620 3087 00 CITROËN 180, 181, 186, 

202
620 3087 00 PEUGEOT 452, 453, 469, 

470
620 3090 00 OPEL 407, 408, 416, 

417, 434
620 3090 00 VAUXHALL 608, 611, 619, 

620, 635
620 3090 09 CHEVROLET 175
620 3090 09 OPEL 407, 408, 409, 

419, 420, 421, 
435

620 3090 09 VAUXHALL 608, 612, 622, 
623, 624, 636

620 3090 33 CHEVROLET 175
620 3090 33 OPEL 407, 409, 410, 

419, 420, 427, 
435

620 3090 33 VAUXHALL 608, 612, 622, 
623, 629, 636

620 3090 34 OPEL 409, 411, 416, 
418, 419, 420, 
425, 435

620 3090 34 VAUXHALL 612, 614, 619, 
620, 621, 622, 
623, 628, 636

620 3094 00 TOYOTA 607
620 3096 00 CITROËN 181, 193, 201, 

202
620 3096 00 PEUGEOT 446, 451, 452, 

457, 470
620 3097 60 MAZDA 302
620 3105 00 FIAT 218
620 3105 00 MITSUBISHI 393, 398
620 3108 00 HONDA 260, 261
620 3114 33 OPEL 418
620 3114 33 VAUXHALL 620
620 3115 00 ALFA ROMEO 69
620 3115 00 CHRYSLER 180
620 3115 00 FIAT 209, 210, 215, 

218, 221, 222, 
223, 225, 227, 
229

620 3115 00 FORD 244
620 3115 00 LANCIA 294, 296
620 3115 21 ALFA ROMEO 69
620 3115 21 FIAT 210, 219, 222, 

223
620 3116 00 OPEL 407
620 3116 00 VAUXHALL 608
620 3117 09 VAUXHALL 622
620 3117 33 OPEL 418, 419

620 3117 33 VAUXHALL 620, 622
620 3118 00 OPEL 417
620 3118 00 VAUXHALL 620
620 3119 00 DACIA 203
620 3119 09 DACIA 203, 204, 205
620 3119 09 RENAULT 474, 475, 483, 

504, 505, 510, 
511, 512, 513

620 3119 33 RENAULT 474, 475, 479, 
483, 504, 505, 
510, 511, 512, 
513

620 3119 34 DACIA 203, 204
620 3119 34 RENAULT 474, 475
620 3126 00 MAZDA 303
620 3128 00 FIAT 214, 216, 219, 

220, 227
620 3132 00 MITSUBISHI 394
620 3132 00 SMART 593
620 3134 00 MITSUBISHI 394
620 3134 00 SMART 593
620 3136 00 MITSUBISHI 394
620 3136 00 SMART 593
620 3164 00 SUZUKI 599
620 3166 00 LADA 290, 291
620 3169 00 MITSUBISHI 395
620 3170 33 FIAT 226
620 3170 33 SUZUKI 599
620 3173 00 TOYOTA 607
620 3178 00 NISSAN 399, 404
620 3179 00 DAIHATSU 208
620 3185 00 MINI 392, 393
620 3220 00 SUBARU 595
620 3220 00 SUZUKI 596, 597, 598
620 3223 00 CITROËN 181
620 3223 00 PEUGEOT 446
620 3223 00 TOYOTA 602
620 3224 09 RENAULT 474, 511, 521, 

524
620 3231 00 KIA 288
620 3232 00 FIAT 211
620 3234 00 MAZDA 299
620 3235 00 HYUNDAI 262, 263
620 3237 00 MINI 391, 392
620 3238 00 HYUNDAI 265
620 3238 00 KIA 287, 288
620 3239 00 MINI 391, 392
620 3247 00 SUZUKI 598
620 3247 00 TOYOTA 607, 608
620 3248 00 DAIHATSU 207, 208
620 3268 00 CITROËN 181, 182, 183, 

184, 188, 193, 
194

620 3268 00 DS 209
620 3268 00 PEUGEOT 446, 447, 448, 

449, 450, 451, 
463

620 3268 21 CITROËN 182, 183, 185, 
200

620 3268 21 PEUGEOT 446, 462, 465
620 3300 00 ALFA ROMEO 68
620 3300 00 CHRYSLER 180
620 3300 00 FIAT 209, 210, 220, 

221, 222
620 3300 00 LANCIA 296
620 3309 09 RENAULT 521, 524
620 3310 09 RENAULT 474, 511, 524
620 3314 00 HONDA 260, 262
620 3315 33 FORD 230, 235, 244
620 3316 33 DAIHATSU 206
620 3316 33 TOYOTA 608
620 3320 00 SEAT 546, 549
620 3320 00 VW 691
620 3322 00 SEAT 546, 548, 549, 

550, 551, 552, 
553, 556, 564, 
568

620 3322 00 SKODA 569, 570, 571, 
574, 583, 584

620 3322 00 VW 691, 700, 701, 
703, 706, 712, 
719, 734, 736, 
757, 758, 759, 
760, 782

620 3324 00 SEAT 546, 548
620 3324 00 SKODA 569, 584
620 3324 00 VW 691, 757
620 3326 00 AUDI 72
620 3326 00 SEAT 546, 549
620 3326 00 SKODA 569, 574
620 3326 00 VW 700, 719, 734, 

736, 758, 759
620 3349 00 CITROËN 188
620 3349 00 MITSUBISHI 393, 395
620 3350 00 SMART 593
620 3351 09 RENAULT 521
620 3351 09 SMART 593
620 3354 00 HYUNDAI 265, 266
620 3354 00 KIA 286, 288
620 3357 00 TOYOTA 602, 608
620 3359 09 NISSAN 401
620 3359 33 NISSAN 400, 401
620 3415 00 DACIA 204, 205
620 3415 00 RENAULT 512
620 3416 00 MITSUBISHI 395
620 3420 00 DACIA 203, 204, 205
620 3420 00 RENAULT 512
620 3423 00 TOYOTA 600, 603
620 3423 09 TOYOTA 605
620 3423 33 DAIHATSU 206
620 3423 33 TOYOTA 600, 601, 603, 

604, 607, 608
620 3427 09 LADA 291
621 0283 16 SEAT 545, 548
621 0283 16 VW 782
621 0359 09 VW 692, 782
621 0633 00 SEAT 564
621 0633 00 VW 692, 782
621 1331 09 SEAT 545, 548
621 1331 09 VW 691, 692, 700, 

755, 782
621 1332 09 SEAT 564
621 1332 09 VW 692, 782
621 1346 09 SEAT 545, 548, 564
621 1738 00 AUDI 89
621 1738 00 VW 737
621 1828 60 HONDA 261
621 2127 33 FORD 246
621 2135 00 FORD 233, 234
621 2135 00 MAZDA 301
621 2135 09 FORD 233, 234
621 2135 09 MAZDA 301
621 2135 33 FORD 233, 234
621 2135 33 MAZDA 301
621 2218 09 SEAT 553, 565
621 2218 09 SKODA 571
621 2218 09 VW 676, 693
621 2218 21 SEAT 553, 565
621 2218 21 SKODA 571
621 2218 21 VW 676, 693
621 2218 22 SEAT 553, 565
621 2218 22 SKODA 571
621 2218 22 VW 676, 693
621 2338 09 FORD 250
621 2338 33 FORD 250
621 2369 00 FORD 232, 233
621 3006 09 SEAT 554, 565
621 3006 09 VW 676, 693
621 3006 21 SEAT 554, 565
621 3006 21 VW 676, 693
621 3006 22 SEAT 554, 565
621 3006 22 VW 676, 693
621 3008 09 FORD 234, 241
621 3008 33 FORD 234, 241
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621 3008 34 FORD 234, 241
621 3008 34 MAZDA 298
621 3011 33 FORD 234, 235, 241
621 3011 33 MAZDA 298
621 3013 33 FORD 234, 250
621 3014 09 AUDI 72
621 3014 09 SEAT 545, 548, 554, 

564, 565
621 3014 09 SKODA 571
621 3014 09 VW 676, 693, 700
621 3014 21 AUDI 72
621 3014 21 SEAT 554, 565
621 3014 21 SKODA 571
621 3014 21 VW 676, 693
621 3014 22 AUDI 72
621 3014 22 SEAT 553, 554, 565
621 3014 22 SKODA 571
621 3014 22 VW 676, 693, 700
621 3014 23 VW 692, 693, 700, 

782
621 3015 00 FIAT 225
621 3026 33 OPEL 411, 416, 418, 

425, 435
621 3026 33 VAUXHALL 614, 628, 636
621 3027 00 OPEL 408, 417, 435
621 3027 00 VAUXHALL 611, 620, 635
621 3027 09 OPEL 409, 435, 442
621 3027 09 VAUXHALL 612, 636, 643
621 3027 33 OPEL 409, 411, 412, 

417, 419, 425, 
426, 433, 435, 
436, 442, 443

621 3027 33 SAAB 526, 528
621 3027 33 VAUXHALL 612, 614, 615, 

616, 619, 622, 
628, 634, 636, 
637, 638, 643, 
644

621 3027 34 OPEL 409, 435, 442
621 3027 34 VAUXHALL 612, 636, 643
621 3029 33 OPEL 409, 411, 417, 

419, 426
621 3029 33 VAUXHALL 612, 615, 619, 

621, 628
621 3029 34 OPEL 417, 419
621 3029 34 VAUXHALL 619, 621
621 3030 33 OPEL 411, 425, 426
621 3030 33 VAUXHALL 614, 615, 628
621 3032 60 HONDA 260
621 3040 00 HONDA 260
621 3041 33 FORD 234, 235, 241
621 3041 33 MAZDA 298
621 3042 33 ALFA ROMEO 64, 65
621 3042 33 FIAT 214
621 3042 33 OPEL 412, 433, 436, 

443, 445
621 3042 33 VAUXHALL 616, 634, 637, 

638, 644
621 3043 33 OPEL 411, 426, 433, 

436, 443, 445
621 3043 33 VAUXHALL 614, 615, 628, 

634, 637, 638, 
644

621 3045 09 OPEL 414
621 3045 33 OPEL 411, 412, 413, 

414, 417, 426, 
427, 435, 436, 
443

621 3045 33 SAAB 526, 528
621 3045 33 VAUXHALL 609, 610, 614, 

615, 616, 628, 
629, 636, 644

621 3050 33 ALFA ROMEO 64, 65
621 3050 33 FIAT 214
621 3050 33 OPEL 412, 420, 427, 

433, 436, 443, 
445

621 3050 33 VAUXHALL 616, 623, 629, 
634, 637, 638, 
644

621 3052 33 FORD 234, 241
621 3052 33 MAZDA 298
621 3054 00 TOYOTA 607, 608
621 3059 00 SUZUKI 598, 599
621 3062 00 HONDA 260
621 3065 00 HONDA 260, 261
621 3082 00 TOYOTA 600, 603, 608
621 3087 33 TOYOTA 600, 601, 602, 

603, 604, 607
621 3102 00 HYUNDAI 265
621 3102 00 KIA 288
621 3103 09 RENAULT 488, 492
621 3103 33 RENAULT 488, 492
621 3108 33 OPEL 419
621 3108 33 VAUXHALL 622
621 3109 00 HYUNDAI 265
622 0242 06 RENAULT 516
622 0245 06 RENAULT 496
622 0335 00 CHEVROLET 175, 177
622 0335 00 DAEWOO 205
622 0335 00 OPEL 409
622 0335 00 VAUXHALL 611
622 0344 00 RENAULT 496
622 0345 00 RENAULT 496
622 0349 00 SAAB 531, 532
622 0416 06 LOTUS 298
622 0489 00 ALFA ROMEO 62
622 0489 00 LANCIA 291, 292
622 0569 00 FORD 232
622 0606 00 OPEL 409
622 0606 00 VAUXHALL 612
622 0611 00 DAEWOO 205
622 0618 00 CITROËN 196, 201
622 0618 00 FIAT 230
622 0618 00 PEUGEOT 446, 452, 460, 

461, 467
622 0623 00 VW 691, 775
622 0654 00 BMW 138, 172
622 0662 00 BMW 138
622 0797 00 OPEL 408
622 0797 00 RENAULT 516, 517
622 0797 00 VAUXHALL 609
622 0821 00 LANCIA 291, 292
622 0920 60 MITSUBISHI 398
622 0926 60 HYUNDAI 268
622 0926 60 MITSUBISHI 394, 398
622 0926 60 PROTON 472
622 1145 60 TOYOTA 601, 602, 603, 

604, 606, 607, 
608

622 1153 00 OPEL 421
622 1153 00 VAUXHALL 624
622 1167 00 MERCEDES-

BENZ
312, 313, 320, 
331, 332, 336, 
341

622 1168 00 MERCEDES-
BENZ

313, 321, 341, 
342

622 1187 00 ALFA ROMEO 66
622 1224 00 DAEWOO 205
622 1396 00 CHEVROLET 175, 177, 178
622 1396 00 DAEWOO 205, 206
622 1396 00 OPEL 408, 409
622 1396 00 VAUXHALL 611, 612
622 1396 09 CHEVROLET 175, 177
622 1396 09 DAEWOO 206
622 1396 33 CHEVROLET 177, 178
622 1396 33 DAEWOO 206
622 1423 00 ALFA ROMEO 62, 68, 70
622 1423 00 FIAT 211, 219
622 1423 00 LANCIA 291, 292
622 1593 00 FIAT 224
622 1594 00 FIAT 224
622 1597 00 FIAT 214
622 1597 00 LANCIA 291, 292

622 1600 00 NISSAN 404
622 1608 00 CITROËN 201, 202
622 1608 00 PEUGEOT 452, 457, 460
622 1643 00 MG 391
622 1643 00 ROVER 524, 525
622 1649 00 OPEL 432
622 1649 00 VAUXHALL 633
622 1650 33 OPEL 432
622 1650 33 VAUXHALL 633
622 1653 00 SAAB 531, 532
622 1664 00 MERCEDES-

BENZ
336

622 1665 00 MERCEDES-
BENZ

312, 313, 320, 
331, 332, 336, 
341, 349

622 1667 00 MERCEDES-
BENZ

312, 313, 320, 
321, 336

622 1670 00 MERCEDES-
BENZ

313, 321, 341, 
342

622 1671 00 ROVER 525
622 1686 00 AUDI 73, 129
622 1831 60 HONDA 260, 261
622 1869 60 MITSUBISHI 398
622 1869 60 PROTON 472
622 1934 00 FORD 232
622 1963 00 VW 775, 776
622 1976 00 AUDI 73
622 1976 00 SKODA 572
622 1976 00 VW 694, 735
622 1977 00 CITROËN 198
622 1977 00 FIAT 226
622 1977 00 PEUGEOT 467
622 1992 60 NISSAN 404
622 2004 60 NISSAN 399
622 2016 60 SUZUKI 599
622 2052 00 SAAB 531
622 2063 00 OPEL 421
622 2063 00 VAUXHALL 624
622 2091 00 FORD 232
622 2107 00 CITROËN 198
622 2107 00 FIAT 226
622 2107 00 PEUGEOT 467
622 2108 00 FORD 232
622 2154 00 MERCEDES-

BENZ
312, 313, 320, 
321, 331, 332, 
336, 337, 341, 
343, 349

622 2200 00 VOLVO 651, 652, 661
622 2205 33 VW 776
622 2229 33 FORD 243
622 2229 33 SEAT 532
622 2229 33 VW 763, 764
622 2235 00 AUDI 75
622 2235 00 SEAT 545, 546, 548, 

555, 556, 564, 
566

622 2235 00 SKODA 573, 574
622 2235 00 VW 678, 679, 692, 

693, 696, 697, 
698, 700, 735, 
756, 757, 782

622 2235 21 AUDI 74, 75
622 2235 21 SEAT 555, 565, 566
622 2235 21 SKODA 572, 573
622 2235 21 VW 677, 678, 695, 

696, 697, 700, 
735, 756, 757

622 2235 22 AUDI 74, 75
622 2235 22 SEAT 555, 565, 566
622 2235 22 SKODA 572, 573
622 2235 22 VW 677, 678, 695, 

696, 697
622 2247 00 SEAT 566
622 2247 00 VW 679, 699
622 2272 00 OPEL 408, 409
622 2272 00 VAUXHALL 611, 612
622 2272 09 OPEL 435, 436
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622 2272 09 VAUXHALL 636
622 2272 33 OPEL 410, 435, 436
622 2272 33 VAUXHALL 614, 637
622 2281 00 RENAULT 474, 479, 484, 

503, 504, 513, 
516

622 2282 00 RENAULT 484
622 2305 00 JEEP 283
622 2317 00 OPEL 409
622 2317 00 VAUXHALL 612
622 2357 60 SUBARU 594, 595
622 2364 00 NISSAN 404
622 2385 00 RENAULT 484
622 2400 00 AUDI 72
622 2400 00 SEAT 554, 565
622 2400 00 SKODA 571, 574
622 2400 00 VW 676, 679, 693, 

694, 698, 699, 
734, 736, 737

622 2400 21 AUDI 72
622 2400 21 SEAT 554, 565
622 2400 21 SKODA 571, 574
622 2400 21 VW 676, 679, 693, 

694, 698, 699
622 2400 22 AUDI 72
622 2400 22 SEAT 554, 565
622 2400 22 SKODA 571, 574
622 2400 22 VW 676, 679, 693, 

694, 698, 699, 
734, 736, 737

622 2405 09 MERCEDES-
BENZ

305, 306, 307

622 2405 33 MERCEDES-
BENZ

304, 305, 306, 
307, 383

622 2414 09 FORD 236, 240
622 2414 33 FORD 236
622 2414 34 FORD 236
622 2519 19 MERCEDES-

BENZ
383

622 2519 34 MERCEDES-
BENZ

304

622 3013 00 FIAT 211, 219
622 3015 00 CITROËN 198
622 3015 00 FIAT 226
622 3015 00 PEUGEOT 467
622 3015 00 TOYOTA 603
622 3018 00 AUDI 72
622 3018 00 SEAT 544, 546, 549, 

551
622 3018 00 SKODA 569, 570, 584
622 3018 00 VW 731, 755, 758, 

759
622 3025 60 MITSUBISHI 393, 398
622 3027 00 HYUNDAI 262, 267
622 3030 00 HYUNDAI 262, 263, 267
622 3031 60 SUZUKI 596
622 3036 00 RENAULT 474, 479, 483, 

484, 503, 504, 
513

622 3038 00 CHRYSLER 179
622 3038 00 PLYMOUTH 470
622 3039 00 NISSAN 399, 404
622 3042 00 CITROËN 198
622 3042 00 FIAT 226
622 3042 00 PEUGEOT 467
622 3046 00 MINI 392
622 3049 33 FORD 233, 234
622 3053 09 VOLVO 652, 661
622 3055 00 DACIA 204, 205
622 3055 00 NISSAN 400
622 3055 00 RENAULT 474, 482, 496, 

516
622 3061 09 RENAULT 485, 487, 489, 

492
622 3061 33 RENAULT 487, 489, 492
622 3061 34 RENAULT 485, 487, 489, 

492

622 3067 00 CITROËN 196
622 3067 00 PEUGEOT 461
622 3072 00 OPEL 407
622 3072 00 SUZUKI 597, 600
622 3072 33 SUZUKI 598
622 3074 00 RENAULT 503, 513
622 3079 09 MERCEDES-

BENZ
310, 313, 314, 
322, 341

622 3079 33 MERCEDES-
BENZ

310, 313, 314, 
322, 341

622 3079 34 MERCEDES-
BENZ

310, 314, 322, 
341

622 3094 00 CITROËN 183, 186, 190, 
202

622 3094 00 PEUGEOT 446, 447, 448, 
453, 458

622 3095 33 OPEL 416, 418, 420, 
425, 435

622 3095 33 VAUXHALL 619, 621, 622, 
627, 628, 636

622 3096 09 DACIA 203, 204, 205
622 3096 09 MERCEDES-

BENZ
328

622 3096 09 NISSAN 400, 401, 402
622 3096 09 RENAULT 472, 474, 475, 

476, 479, 480, 
481, 482, 483, 
504, 509, 511, 
512, 513, 515, 
516, 521

622 3096 09 SUZUKI 597
622 3096 33 DACIA 203, 204, 205
622 3096 33 NISSAN 400, 401, 402
622 3096 33 RENAULT 474, 475, 482, 

496, 516, 521
622 3096 35 RENAULT 472, 475, 476, 

479, 480, 483, 
504, 509, 511, 
512, 513

622 3099 33 OPEL 411, 420, 426
622 3099 33 VAUXHALL 615, 623, 628
622 3100 33 OPEL 416, 418
622 3100 33 VAUXHALL 619, 621
622 3103 09 DACIA 204, 205
622 3103 09 RENAULT 480, 483, 485, 

489, 513
622 3103 33 RENAULT 480, 483, 513
622 3103 34 RENAULT 485, 489
622 3106 33 MERCEDES-

BENZ
304

622 3110 09 RENAULT 485, 489, 513
622 3110 33 RENAULT 513
622 3110 34 RENAULT 485, 489
622 3113 33 FORD 234
622 3115 33 OPEL 410, 420
622 3115 33 VAUXHALL 614, 622
622 3126 09 DACIA 205
622 3126 09 RENAULT 474, 516, 521
622 3126 33 DACIA 205
622 3126 33 RENAULT 474, 496, 516, 

521
622 3127 09 DACIA 203
622 3127 09 RENAULT 475, 480, 482, 

494, 510, 513
622 3127 34 RENAULT 475, 480, 494, 

510, 513, 515
622 3128 33 FORD 234, 241
622 3129 00 LANCIA 294
622 3132 09 ABARTH 62
622 3132 09 ALFA ROMEO 67, 69
622 3132 09 FIAT 212, 215, 219, 

223
622 3132 09 LANCIA 292
622 3132 09 OPEL 417
622 3132 09 VAUXHALL 620
622 3132 34 ABARTH 62
622 3132 34 ALFA ROMEO 69

622 3135 09 ALFA ROMEO 68
622 3135 09 FIAT 222, 223
622 3135 33 ALFA ROMEO 68
622 3135 33 FIAT 222, 223
622 3135 34 FIAT 218, 219, 222, 

223, 225
622 3137 09 RENAULT 475, 494
622 3137 33 RENAULT 475, 494, 495
622 3139 33 FORD 235
622 3139 33 MAZDA 298
622 3140 00 TOYOTA 603
622 3145 00 SEAT 546, 548
622 3145 00 SKODA 569, 570, 584
622 3145 00 VW 691, 758
622 3146 33 OPEL 416, 418, 420, 

425, 435
622 3146 33 VAUXHALL 619, 621, 622, 

627, 628, 636
622 3147 33 OPEL 407
622 3147 33 SUZUKI 598
622 3147 33 VAUXHALL 608
622 3151 09 FORD 237, 240
622 3151 33 FORD 231, 237, 240
622 3151 34 FORD 237, 240
622 3152 09 SAAB 531
622 3152 33 OPEL 414, 420, 422, 

423, 424, 443, 
444, 445

622 3152 33 VAUXHALL 610, 623, 625, 
626, 627, 644

622 3153 00 CHEVROLET 178
622 3153 00 LADA 290
622 3157 00 BMW 149, 152, 154
622 3159 09 OPEL 420
622 3159 09 VAUXHALL 623
622 3159 33 OPEL 413, 420, 426
622 3159 33 VAUXHALL 609, 623, 628
622 3160 33 OPEL 413, 414, 427
622 3160 33 VAUXHALL 609, 629
622 3162 00 HYUNDAI 263
622 3164 00 HYUNDAI 262, 263
622 3168 00 TOYOTA 603
622 3171 09 SUZUKI 597
622 3174 09 FORD 253, 259
622 3174 33 FORD 253, 259
622 3175 00 HONDA 260, 261
622 3179 09 CHRYSLER 180
622 3179 09 FIAT 210, 221
622 3179 09 LANCIA 296
622 3180 09 OPEL 420, 421
622 3180 09 VAUXHALL 624
622 3180 33 OPEL 410, 420
622 3180 33 VAUXHALL 614, 622
622 3199 09 NISSAN 405
622 3199 33 NISSAN 399, 400, 401, 

402, 404, 405, 
406

622 3220 33 TOYOTA 600, 601, 604, 
607, 608

622 3221 00 HYUNDAI 262, 263
622 3223 09 NISSAN 399, 400
622 3223 09 RENAULT 475, 480, 504, 

511, 512, 513
622 3223 33 NISSAN 399, 400
622 3223 33 RENAULT 475, 504
622 3223 34 RENAULT 475, 504, 511, 

513
622 3224 09 ALFA ROMEO 62, 63, 68
622 3224 09 LANCIA 295
622 3224 33 ALFA ROMEO 62, 63, 68
622 3224 33 LANCIA 295
622 3224 34 ALFA ROMEO 62, 63, 68
622 3226 09 FORD 236, 238, 240
622 3226 09 VOLVO 653, 662
622 3226 33 FORD 230, 236, 238, 

239, 240, 248
622 3226 33 VOLVO 646, 653, 662
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622 3226 34 FORD 236, 239, 240
622 3226 34 VOLVO 653, 662
622 3226 35 FORD 232, 235
622 3228 00 HYUNDAI 267
622 3229 00 HYUNDAI 262, 263, 266, 

270
622 3229 00 KIA 285, 286, 287, 

288, 289, 290
622 3230 00 MITSUBISHI 394
622 3230 00 VOLVO 651, 661
622 3231 33 FORD 230, 232, 235, 

253
622 3231 33 MAZDA 299
622 3232 09 CHRYSLER 179
622 3235 00 HYUNDAI 262, 263, 267
622 3236 09 OPEL 420, 421
622 3236 09 VAUXHALL 623, 624
622 3236 33 CHEVROLET 175
622 3236 33 OPEL 413, 416, 420, 

425, 426
622 3236 33 VAUXHALL 609, 619, 622, 

628
622 3237 00 HYUNDAI 265
622 3237 00 KIA 287
622 3238 00 ALFA ROMEO 69
622 3238 00 CITROËN 200
622 3238 00 FIAT 214, 215, 218, 

219, 220, 222, 
223, 225, 227, 
228

622 3238 00 LANCIA 294, 296
622 3238 00 OPEL 417
622 3238 00 PEUGEOT 465
622 3238 00 VAUXHALL 620
622 3239 00 HYUNDAI 262
622 3239 00 KIA 288
622 3244 09 ALFA ROMEO 68
622 3244 09 FIAT 222
622 3245 00 MITSUBISHI 397
622 3312 00 HYUNDAI 262, 263, 267
622 3312 00 KIA 287
622 3318 00 HYUNDAI 262
622 3318 00 KIA 288
622 3321 00 KIA 287
622 3326 09 DACIA 205
622 3326 09 RENAULT 475, 521
622 3329 00 HONDA 261
622 3331 00 HONDA 261
622 3333 00 NISSAN 404
622 3334 00 AUDI 76
622 3334 00 SEAT 535, 539, 556, 

567
622 3334 00 SKODA 575, 586, 590
622 3334 00 VW 689, 701, 704, 

706, 712, 719, 
724, 728, 744, 
748, 761

622 3335 09 ABARTH 62
622 3335 09 ALFA ROMEO 67, 69
622 3335 09 CHRYSLER 179
622 3335 09 FIAT 212, 223
622 3335 09 LANCIA 292
622 3336 00 AUDI 71, 72, 75, 76, 

77, 83
622 3336 00 SEAT 535, 536, 539, 

540, 546, 547, 
549, 550, 551, 
552, 556, 567, 
568, 569

622 3336 00 SKODA 569, 570, 574, 
575, 583, 584, 
585, 590

622 3336 00 VW 674, 676, 681, 
682, 683, 684, 
685, 686, 689, 
693, 701, 702, 
704, 706, 707, 

622 3336 00 VW 711, 712, 713, 
718, 719, 720, 
721, 725, 728, 
729, 731, 744, 
745, 758, 759, 
760, 769, 770, 
771, 772

622 3339 33 FORD 230, 232, 234, 
235, 238, 253

622 3344 09 FIAT 210, 211, 229
622 3344 09 JEEP 285
622 3352 09 FIAT 210, 229
622 3354 00 AUDI 82, 86, 87
622 3354 00 SEAT 549, 551, 552, 

560, 561, 562, 
563, 568

622 3354 00 SKODA 571, 580, 581, 
582, 583, 584

622 3354 00 VW 715, 716, 717, 
718, 723, 724, 
759, 760, 761

622 3360 09 RENAULT 485, 490
622 3360 33 RENAULT 485, 489
622 3360 34 RENAULT 485, 490
622 3362 09 DACIA 204, 205
622 3362 09 RENAULT 472, 476, 521
622 3415 00 HONDA 261
622 3418 00 AUDI 71
622 3421 09 DACIA 203
622 3427 09 DACIA 204
622 3427 09 RENAULT 476, 483
622 3428 00 HONDA 260
622 3429 09 DACIA 204
622 3429 09 MERCEDES-

BENZ
328

622 3429 09 RENAULT 476
622 3430 00 AUDI 82, 85, 86, 88
622 3430 00 SEAT 560, 562, 563
622 3430 00 SKODA 580, 582, 590
622 3430 00 VW 715, 716, 717, 

724, 751
622 3433 00 VOLVO 652, 661
622 3454 00 HONDA 262
623 0268 06 BMW 139, 140, 158
623 0329 00 MERCEDES-

BENZ
348

623 0370 09 VOLVO 646
623 0370 10 VOLVO 646
623 0559 00 MERCEDES-

BENZ
312, 320, 321, 
336, 348

623 0608 00 OPEL 409
623 0608 00 VAUXHALL 612
623 0657 00 BMW 138, 139, 157
623 0663 00 BMW 138, 139
623 0803 00 VW 775
623 0806 00 AUDI 125
623 0818 00 VW 776
623 0903 00 ALFA ROMEO 62, 68, 70
623 0903 00 FIAT 212, 214, 219
623 0928 00 OPEL 409
623 0928 00 VAUXHALL 612
623 1064 00 AUDI 125
623 1089 00 AUDI 74
623 1089 00 SEAT 545, 546, 548, 

564, 565
623 1089 00 SKODA 573
623 1089 00 VW 680, 681, 692, 

700, 756, 757
623 1089 21 SEAT 545, 546, 548, 

564, 565
623 1089 21 VW 680, 681, 692, 

693, 700, 756, 
757, 782

623 1089 22 AUDI 74
623 1089 22 SKODA 572
623 1089 22 VW 700, 756, 757
623 1139 00 AUDI 91, 92

623 1139 00 VW 739
623 1157 00 AUDI 91, 92, 95, 99, 

107, 115
623 1157 00 VW 739
623 1197 00 VW 692, 782
623 1204 60 ASIA MOTORS 71
623 1204 60 MAZDA 303
623 1211 00 VW 775
623 1221 00 MERCEDES-

BENZ
348

623 1221 00 PUCH 472
623 1236 00 VOLVO 657, 658, 666, 

667
623 1236 09 VOLVO 657, 658, 666, 

667
623 1236 33 VOLVO 648, 650, 658, 

666, 667
623 1258 00 NISSAN 404
623 1338 00 SAAB 531
623 1553 00 TATA 600
623 1629 60 OPEL 416
623 1629 60 VAUXHALL 618
623 1668 00 MERCEDES-

BENZ
321, 336

623 1672 00 HONDA 259
623 1672 00 ROVER 525
623 1700 60 MAZDA 304
623 1766 60 TOYOTA 605
623 1774 60 TOYOTA 606
623 1775 60 TOYOTA 601, 602, 606
623 1776 60 TOYOTA 603
623 1792 33 SEAT 533
623 1792 33 VW 764
623 1842 00 HONDA 259, 260, 262
623 1844 00 FIAT 216
623 1845 00 FIAT 216
623 1863 60 MITSUBISHI 394, 398
623 1872 60 MITSUBISHI 395
623 1980 60 MAZDA 302, 304
623 1981 60 MAZDA 304
623 1999 60 TOYOTA 604
623 2010 60 MAZDA 303
623 2030 60 TOYOTA 604
623 2071 00 VOLVO 646
623 2102 00 SAAB 531
623 2102 09 SAAB 531
623 2102 33 OPEL 434, 436
623 2102 33 VAUXHALL 635, 637
623 2104 33 FORD 242
623 2104 33 SEAT 532
623 2104 33 VW 764
623 2105 33 FORD 243
623 2105 33 VW 765
623 2131 33 FORD 243
623 2155 00 MERCEDES-

BENZ
313, 321, 336, 
337, 342

623 2188 00 MERCEDES-
BENZ

352, 358, 369, 
384, 386, 387

623 2197 33 FORD 246
623 2214 33 OPEL 410, 436, 442
623 2214 33 VAUXHALL 613, 636, 644
623 2240 00 VOLVO 646
623 2261 33 SAAB 526, 531
623 2285 00 AUDI 91, 95, 98, 107, 

115
623 2285 00 SEAT 547
623 2291 00 RENAULT 479, 485, 512
623 2291 09 RENAULT 479
623 2291 33 RENAULT 479, 485, 512
623 2327 09 SAAB 531
623 2327 33 SAAB 526, 531
623 2360 09 CHEVROLET 178
623 2360 09 DAEWOO 205, 206
623 2360 60 CHEVROLET 177, 178
623 2360 60 DAEWOO 205, 206
623 2390 00 FORD 232, 233
623 2420 60 SUZUKI 599, 600
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623 2421 33 SAAB 526
623 2438 00 TATA 600
623 2517 09 FORD 236
623 2517 33 FORD 236
623 2517 34 FORD 236
623 2774 00 BMW 138, 140, 173
623 2942 33 VOLVO 648, 649, 650, 

652, 655, 657, 
658, 659, 662, 
666, 667, 668

623 2976 33 FORD 236
623 3001 21 BMW 157
623 3001 22 BMW 140, 141
623 3010 00 MERCEDES-

BENZ
348

623 3014 09 SAAB 530
623 3014 33 SAAB 530
623 3014 34 SAAB 530
623 3015 60 NISSAN 403
623 3017 09 ALFA ROMEO 63, 68
623 3022 60 TOYOTA 604
623 3038 00 MITSUBISHI 397
623 3041 00 CITROËN 196, 198, 199
623 3041 00 PEUGEOT 461, 467, 468
623 3041 21 CITROËN 191, 192, 196, 

198, 199
623 3041 21 FIAT 226, 229, 230
623 3041 21 LANCIA 294, 296
623 3041 21 PEUGEOT 457, 458, 461, 

462, 467
623 3043 00 CITROËN 181, 189, 191, 

192, 196, 199, 
201, 202

623 3043 00 FIAT 216, 217, 226
623 3043 00 LANCIA 295
623 3043 00 PEUGEOT 447, 452, 458, 

461, 462, 468, 
470

623 3043 21 CITROËN 183, 186, 187, 
190, 191, 192, 
196, 199, 200, 
201, 202

623 3043 21 FIAT 229
623 3043 21 PEUGEOT 447, 453, 454, 

457, 458, 459, 
461, 462, 467, 
468

623 3043 21 SUZUKI 597, 598
623 3044 21 TOYOTA 601
623 3044 22 TOYOTA 601, 603, 604, 

606
623 3047 00 AUDI 71, 72, 73, 74, 

75, 129, 130
623 3047 00 SEAT 545, 546, 548, 

549, 550, 551, 
552, 553, 555, 
556, 564, 566

623 3047 00 SKODA 570, 572, 573, 
574, 585

623 3047 00 VW 677, 678, 679, 
692, 693, 694, 
696, 697, 698, 
700, 735, 736, 
737, 756, 757, 
758, 760, 761, 
782

623 3047 21 AUDI 73, 75
623 3047 21 SEAT 555, 556, 566
623 3047 21 SKODA 572, 573, 574
623 3047 21 VW 677, 678, 679, 

694, 695, 696, 
697, 698

623 3047 22 AUDI 73, 75, 129
623 3047 22 SEAT 545, 548, 555, 

566
623 3047 22 SKODA 572, 573

623 3047 22 VW 677, 678, 679, 
694, 695, 696, 
697, 698, 700, 
735, 736, 737, 
756, 757

623 3049 60 SUBARU 594, 595
623 3057 60 SUBARU 594, 595
623 3071 00 KIA 285, 287
623 3072 00 MERCEDES-

BENZ
384, 386, 387

623 3074 00 AUDI 71, 72, 75
623 3074 00 SEAT 550, 552, 553, 

555, 566
623 3074 00 SKODA 570, 573, 585
623 3074 00 VW 678, 696, 697, 

735, 736, 737, 
758, 760, 761

623 3076 00 CITROËN 181, 201, 202
623 3076 00 PEUGEOT 452, 470
623 3078 09 MERCEDES-

BENZ
337, 342

623 3079 09 MERCEDES-
BENZ

310, 311, 314, 
315, 316, 317, 
322, 323, 324, 
325, 330, 332, 
334, 339, 343, 
344, 345

623 3079 33 MERCEDES-
BENZ

310, 311, 314, 
315, 316, 322, 
323, 324, 331, 
332, 333

623 3079 34 MERCEDES-
BENZ

310, 311, 314, 
316, 317, 322, 
323, 324, 325, 
330, 332, 334, 
339, 343, 345

623 3079 35 MERCEDES-
BENZ

310, 311, 312, 
314, 315, 316, 
317, 322, 323, 
324, 325, 329, 
330, 331, 332, 
333, 334, 338, 
339, 343, 344, 
345

623 3080 00 MAZDA 302, 304
623 3081 09 MITSUBISHI 394
623 3081 33 MITSUBISHI 394, 398
623 3081 33 VOLVO 652, 661
623 3082 21 VW 731, 776, 779
623 3083 09 RENAULT 484, 486, 490
623 3083 33 RENAULT 484
623 3084 00 SEAT 547, 549, 550, 

552
623 3084 00 SKODA 569, 570, 573, 

585
623 3084 00 VW 758
623 3085 60 SUZUKI 597
623 3087 60 MAZDA 303
623 3088 00 SEAT 566, 567
623 3088 00 VW 679, 680, 699, 

736
623 3090 60 MAZDA 301, 302
623 3093 00 RENAULT 479
623 3093 09 RENAULT 479
623 3093 33 RENAULT 479
623 3094 00 VW 675, 714, 727, 

729, 737
623 3094 21 AUDI 76, 77, 78, 80, 

84
623 3094 21 SEAT 536, 537, 538, 

540, 541, 543, 
557, 558, 559, 
567, 568

623 3094 21 SKODA 575, 576, 577, 
579, 587, 591

623 3094 21 VW 682, 683, 684, 
685, 690, 701, 

623 3094 21 VW 702, 703, 704, 
707, 708, 713, 
714, 720, 721, 
722, 723, 725, 
727, 728, 736, 
744, 745, 747, 
770, 771, 772, 
773, 774

623 3097 00 AUDI 89, 90, 91, 94, 
95, 96, 98, 99, 
107, 114, 115, 
116, 125

623 3097 00 SKODA 585
623 3097 00 VW 737, 738, 739, 

742, 743
623 3110 00 KIA 289
623 3111 09 RENAULT 486, 487, 490, 

491
623 3111 33 RENAULT 486, 487, 490, 

491
623 3113 33 FIAT 214
623 3113 33 OPEL 410, 434, 437, 

438, 443
623 3113 33 VAUXHALL 613, 635, 637, 

638, 639, 644
623 3115 09 MERCEDES-

BENZ
313

623 3115 33 MERCEDES-
BENZ

341

623 3118 00 OPEL 433
623 3118 00 VAUXHALL 633
623 3118 09 OPEL 433
623 3118 09 VAUXHALL 633
623 3122 00 TATA 600
623 3123 09 FORD 237, 238, 240, 

241
623 3123 09 VOLVO 647, 653, 654, 

663, 664
623 3123 33 FORD 246, 247
623 3123 34 FORD 231, 237, 238, 

240, 241
623 3123 34 VOLVO 647, 648, 653, 

654, 663, 664
623 3124 09 FORD 246
623 3124 33 FORD 236, 252, 259
623 3125 33 OPEL 410, 434, 436, 

443
623 3125 33 VAUXHALL 614, 637, 643, 

644
623 3128 33 OPEL 410, 434, 443
623 3128 33 VAUXHALL 614, 643, 644
623 3131 09 OPEL 436
623 3131 09 VAUXHALL 636
623 3131 33 OPEL 410, 436, 443
623 3131 33 VAUXHALL 613, 636, 644
623 3134 00 SSANGYONG 594
623 3135 33 OPEL 410, 436, 442
623 3135 33 VAUXHALL 613, 636, 644
623 3137 09 SAAB 526
623 3138 09 MERCEDES-

BENZ
331, 333, 336, 
337, 341, 342, 
343, 349

623 3138 33 MERCEDES-
BENZ

313, 331, 332, 
333, 336, 337, 
341, 343, 349

623 3138 34 MERCEDES-
BENZ

331, 332, 333, 
342, 349

623 3138 35 MERCEDES-
BENZ

342, 349

623 3141 00 CITROËN 187, 189, 191, 
193, 197, 198, 
199, 202

623 3141 00 PEUGEOT 447, 454, 456, 
458, 459, 461, 
462, 465, 466, 
467, 468

623 3142 33 MG 391
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623 3142 33 ROVER 524
623 3143 33 ROVER 524
623 3144 33 ROVER 524
623 3145 33 LAND ROVER 297
623 3145 34 MG 391
623 3145 34 ROVER 524
623 3147 60 SUZUKI 596, 599
623 3148 00 JEEP 285
623 3150 09 RENAULT 476, 477, 478, 

485, 486, 487, 
488, 489, 490, 
491, 492, 522

623 3150 33 RENAULT 472, 476, 477, 
478, 485, 486, 
487, 488, 489, 
490, 491, 492, 
522

623 3150 34 RENAULT 477, 478, 485, 
486, 487, 488, 
489, 491, 492, 
522

623 3151 33 VOLVO 648, 651, 654, 
664

623 3151 34 VOLVO 648, 650, 651, 
652, 655, 658, 
659, 661, 662, 
668

623 3155 33 FORD 236
623 3159 09 NISSAN 403
623 3159 09 OPEL 439, 441, 442
623 3159 09 RENAULT 478, 489, 493, 

518, 519, 520, 
522, 523

623 3159 09 VAUXHALL 641, 642, 643
623 3159 33 RENAULT 478, 489, 493, 

518, 519, 520, 
522, 523

623 3159 34 RENAULT 472, 478, 489, 
493, 518, 519, 
520, 522, 523

623 3160 00 VW 732, 777, 779
623 3162 60 TOYOTA 606
623 3163 00 DAEWOO 206
623 3163 00 SSANGYONG 594
623 3166 60 MITSUBISHI 394, 398
623 3169 19 MERCEDES-

BENZ
385, 387, 388, 
389

623 3169 33 MERCEDES-
BENZ

385, 387, 388

623 3169 34 MERCEDES-
BENZ

385, 387, 388

623 3170 60 MAZDA 302, 303
623 3174 00 BMW 140, 141
623 3176 00 MITSUBISHI 394
623 3176 00 SMART 593
623 3178 00 BMW 140
623 3182 00 BMW 141
623 3191 00 CITROËN 192
623 3191 00 PEUGEOT 462, 467
623 3194 00 BMW 142, 161, 164, 

174
623 3194 10 BMW 133, 147, 150, 

151, 153, 160, 
161, 163, 164, 
174, 175

623 3196 00 SUBARU 594, 595
623 3199 00 PEUGEOT 453
623 3204 33 FIAT 227
623 3205 00 ALFA ROMEO 63
623 3209 00 AUDI 76, 77, 78, 84
623 3209 00 SEAT 537, 541, 557, 

558, 567
623 3209 00 SKODA 575, 576, 587, 

591
623 3209 00 VW 682, 684, 701, 

702, 704, 707, 
708, 713, 720, 

623 3209 00 VW 721, 722, 725, 
744, 745, 747, 
771, 772, 774

623 3210 33 OPEL 411, 413, 434, 
438, 444

623 3210 33 VAUXHALL 615, 618, 635, 
638, 639, 645

623 3213 19 MERCEDES-
BENZ

310, 315, 323, 
330

623 3213 33 MERCEDES-
BENZ

310, 315, 323, 
330

623 3213 34 MERCEDES-
BENZ

310, 315, 323, 
330

623 3213 35 MERCEDES-
BENZ

310, 315, 323

623 3215 33 MERCEDES-
BENZ

306, 307, 308

623 3215 34 MERCEDES-
BENZ

305

623 3216 33 MERCEDES-
BENZ

305

623 3216 34 MERCEDES-
BENZ

306, 307, 308

623 3224 34 FIAT 218
623 3224 34 LANCIA 294
623 3226 33 MERCEDES-

BENZ
350

623 3226 35 MERCEDES-
BENZ

350

623 3227 00 AUDI 77, 84, 130
623 3227 00 SEAT 536, 540, 557, 

561, 562, 563, 
567

623 3227 00 SKODA 576, 581, 582, 
587

623 3227 00 VW 687, 708, 728, 
745, 749, 752

623 3230 00 BMW 139, 141, 142, 
157, 158, 173, 
174

623 3231 00 AUDI 120
623 3234 33 OPEL 411, 417, 419, 

426
623 3234 33 VAUXHALL 615, 619, 621, 

628
623 3235 00 BMW 141, 142, 160, 

161, 164, 174
623 3236 00 FORD 245
623 3236 00 MAZDA 304
623 3238 00 BMW 132, 133, 134, 

135, 136, 144, 
145, 146, 149, 
150, 152, 153, 
160, 163, 168, 
169, 170, 171, 
173

623 3239 00 VW 681, 684
623 3241 00 CITROËN 180, 181, 182, 

184, 185, 186, 
187, 188, 189, 
190, 193

623 3241 00 DS 209
623 3241 00 PEUGEOT 448, 449, 450, 

452, 453, 454, 
457, 458, 459, 
460, 463, 468, 
469, 470

623 3241 09 CITROËN 181, 186
623 3241 09 PEUGEOT 455, 463, 465, 

469
623 3241 21 CITROËN 182, 183, 186, 

190, 202
623 3241 21 PEUGEOT 446, 447, 453, 

454, 458
623 3241 33 CITROËN 186, 195

623 3241 33 PEUGEOT 449, 450, 454, 
455, 456, 463, 
464, 465

623 3241 34 CITROËN 180, 181, 183, 
184, 185, 186, 
188, 189, 190, 
194

623 3241 34 PEUGEOT 450, 451, 454, 
463, 464, 469

623 3274 00 MINI 392
623 3277 09 RENAULT 476
623 3277 33 RENAULT 476
623 3278 00 HONDA 261
623 3280 00 HONDA 260, 261
623 3285 33 ALFA ROMEO 65, 67, 70
623 3286 33 ALFA ROMEO 64, 65, 67, 70
623 3288 00 KIA 285
623 3289 00 HYUNDAI 262, 265, 267, 

268, 269, 270
623 3289 00 KIA 287
623 3295 09 MERCEDES-

BENZ
305, 306, 307

623 3296 00 ALFA ROMEO 62
623 3296 00 FIAT 211, 212, 214, 

216, 219, 220, 
225, 227, 229

623 3298 09 MERCEDES-
BENZ

306, 307, 308

623 3301 00 AUDI 95, 96, 116
623 3301 21 AUDI 92, 95, 96, 115
623 3301 21 SKODA 585
623 3301 21 VW 739, 740, 742
623 3301 22 AUDI 95, 96
623 3304 00 MITSUBISHI 394, 395, 396, 

398
623 3305 09 RENAULT 481, 509, 515
623 3307 00 HYUNDAI 263
623 3307 00 MITSUBISHI 394
623 3308 33 SUZUKI 599
623 3309 00 AUDI 99
623 3310 00 MITSUBISHI 396
623 3311 00 HYUNDAI 265, 267, 269
623 3312 09 MERCEDES-

BENZ
309, 318, 319, 
327, 328, 335, 
340, 347, 351

623 3312 33 MERCEDES-
BENZ

309, 318, 319, 
327, 335, 340, 
346, 347, 348, 
350

623 3313 00 HYUNDAI 263, 269
623 3314 09 SUZUKI 597
623 3317 33 TOYOTA 607
623 3321 09 DACIA 203, 204
623 3321 09 RENAULT 481, 483, 509, 

515
623 3323 00 CITROËN 181, 184, 185, 

186, 187, 189, 
190, 196

623 3323 00 DS 209
623 3323 00 PEUGEOT 454, 455, 463, 

464, 465, 469
623 3325 00 CITROËN 180, 181, 183, 

184, 186, 187, 
189, 190, 193, 
194, 195, 199

623 3325 00 FIAT 225
623 3325 00 PEUGEOT 448, 449, 450, 

451, 453, 454, 
455, 457, 463, 
466, 468, 469, 
470

623 3325 33 CITROËN 186
623 3325 33 PEUGEOT 455, 456
623 3350 00 HONDA 259, 260
623 3350 00 LAND ROVER 297
623 3350 00 MG 391
623 3350 00 ROVER 524, 525
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623 3397 00 HYUNDAI 266, 267
623 3397 00 KIA 286, 288, 290
623 3401 00 AUDI 105, 106, 107, 

112
623 3402 09 CHEVROLET 176, 178
623 3402 09 OPEL 415, 427
623 3402 09 VAUXHALL 629
623 3402 34 CHEVROLET 176, 178
623 3402 34 OPEL 445
623 3402 34 VAUXHALL 646
623 3402 35 CHEVROLET 178
623 3402 35 OPEL 427
623 3402 35 VAUXHALL 629
623 3405 09 CITROËN 188, 189, 190, 

195, 196
623 3405 09 DS 209
623 3405 09 PEUGEOT 451, 456, 457, 

460, 464, 465, 
470

623 3407 00 KIA 285, 288
623 3410 00 MAZDA 300, 301
623 3413 09 NISSAN 400
623 3413 09 RENAULT 482
623 3413 33 NISSAN 400
623 3413 33 RENAULT 482
623 3414 33 CITROËN 193
623 3414 33 MITSUBISHI 396, 397
623 3414 33 PEUGEOT 464
623 3415 00 MAZDA 300, 301
623 3416 09 NISSAN 405, 406
623 3417 00 HYUNDAI 268
623 3418 00 MAZDA 303
623 3419 33 NISSAN 405, 406
623 3420 00 MAZDA 300, 301, 303
623 3425 00 VW 676, 729
623 3426 00 HONDA 260
623 3430 00 HONDA 260
623 3431 00 MAZDA 303
623 3506 00 AUDI 105
623 3528 00 MAZDA 300
623 3534 00 SEAT 535, 536, 539, 

540, 556, 557
623 3534 00 SKODA 575, 586, 591
623 3534 00 VW 674, 681, 684, 

686, 707, 711, 
713, 720, 721, 
728, 749, 770, 
771

623 3539 00 SEAT 549, 551, 552
623 3539 00 SKODA 570, 584
623 3539 00 VW 759
623 3540 00 ALFA ROMEO 62
623 3540 00 FIAT 211, 212, 214, 

215, 216, 219, 
220, 225, 227, 
229

623 3540 00 OPEL 417
623 3540 00 VAUXHALL 620
623 3542 00 AUDI 76, 77, 78, 84
623 3542 00 SEAT 536, 537, 540, 

541, 557, 558
623 3542 00 SKODA 575, 577, 591
623 3542 00 VW 683, 685, 707, 

708, 713, 714, 
720, 721, 722, 
725, 729, 744, 
745, 770, 771, 
773

623 3543 00 MAZDA 299, 300
623 3546 00 ALFA ROMEO 62, 63, 66, 68
623 3546 00 FIAT 220
623 3546 00 LANCIA 293, 294
623 3547 00 HONDA 261
623 3548 00 AUDI 71, 72
623 3548 00 SEAT 550, 552, 553, 

569

623 3548 00 SKODA 570, 583, 584, 
585

623 3548 00 VW 760, 761
623 3553 09 DACIA 203, 204
623 3553 09 NISSAN 404, 405
623 3553 09 RENAULT 473, 475, 479, 

480, 481, 482, 
483, 494, 495, 
504, 505, 509, 
511, 512, 515, 
516

623 3553 33 DACIA 203
623 3553 33 MERCEDES-

BENZ
328

623 3553 33 NISSAN 399, 400, 401, 
402, 404, 405, 
406

623 3553 33 RENAULT 475, 476, 479, 
480, 481, 483, 
494, 504, 505, 
509, 510, 511, 
512, 513, 515

623 3554 00 MITSUBISHI 395
623 3560 00 AUDI 83, 87, 88
623 3560 00 SEAT 544, 561, 562, 

563
623 3560 00 SKODA 581, 582, 590
623 3560 00 VW 716, 718, 724, 

751, 774, 775
623 3563 09 OPEL 407, 421
623 3563 09 VAUXHALL 608, 624
623 3563 33 OPEL 413, 414, 416, 

422, 423, 424, 
427, 445

623 3563 33 VAUXHALL 609, 619, 625, 
626, 627, 629, 
645

623 3568 33 MITSUBISHI 393, 396
623 3570 33 FORD 231, 239, 243, 

248
623 3573 00 SUBARU 594, 595, 596
623 3605 00 AUDI 102, 109, 110, 

113
623 3606 00 AUDI 101, 110
623 3613 00 NISSAN 400
623 3614 00 AUDI 83, 86, 87, 88
623 3614 00 SEAT 561, 562, 563
623 3614 00 VW 716, 718, 724
623 3616 00 SEAT 561, 562, 563
623 3616 00 SKODA 580, 581, 582
623 3616 00 VW 718, 724, 751, 

774
623 3701 09 DACIA 203
623 3701 09 MERCEDES-

BENZ
328

623 3701 09 NISSAN 404
623 3701 09 RENAULT 476, 481, 482, 

483, 509, 515
623 3710 00 SEAT 568
623 3710 00 SKODA 571, 583, 584
623 3722 00 TOYOTA 603
623 3723 00 TOYOTA 601
623 3725 00 MAZDA 300, 301
623 3727 00 CITROËN 180, 181, 183, 

185, 187, 189, 
190, 193, 194, 
195, 200

623 3727 00 DS 209
623 3727 00 PEUGEOT 450, 451, 457, 

463, 468, 469, 
470

623 3734 00 VW 674, 686, 689, 
701, 704, 706, 
711, 713, 719, 
720, 724, 728, 
744, 748, 761, 
769, 770

623 3739 00 MAZDA 304
624 0299 60 NISSAN 403
624 0542 00 AUDI 94, 118, 119, 

124
624 0542 00 VW 741
624 0543 00 MERCEDES-

BENZ
336, 349

624 0785 00 RENAULT 496
624 0793 00 PEUGEOT 460
624 0833 00 AUDI 125
624 0887 60 DAIHATSU 207
624 1029 00 LAND ROVER 296
624 1155 00 OPEL 421
624 1155 00 VAUXHALL 624
624 1207 60 NISSAN 403
624 1256 60 DAIHATSU 207
624 1267 00 FORD 233
624 1270 00 NISSAN 406
624 1272 00 FORD 253
624 1272 00 LDV 298
624 1297 00 FORD 253
624 1297 00 LDV 298
624 1313 00 IVECO 270, 271, 272, 

273, 274, 275, 
276, 277, 278

624 1420 00 AUDI 124
624 1489 00 ALFA ROMEO 66
624 1489 00 LANCIA 292, 293
624 1572 00 FORD 232, 233
624 1614 00 OPEL 421
624 1614 00 VAUXHALL 624
624 1615 60 MITSUBISHI 397, 398
624 1616 00 VOLVO 646
624 1622 00 CHRYSLER 179
624 1623 00 NISSAN 402, 406
624 1624 00 FORD 232
624 1638 00 FORD 245
624 1638 00 NISSAN 405, 406
624 1647 00 SAAB 532
624 1652 00 VAUXHALL 634
624 1652 09 VAUXHALL 634
624 1652 33 OPEL 432, 433
624 1652 33 VAUXHALL 633, 634
624 1767 60 TOYOTA 605, 606
624 1806 00 LAND ROVER 296
624 1846 00 FIAT 216
624 1905 60 TOYOTA 602
624 1929 00 CITROËN 197, 201
624 1929 00 FIAT 216
624 1929 00 PEUGEOT 460, 465
624 1930 00 CITROËN 197
624 1930 00 PEUGEOT 465
624 1931 00 CITROËN 197
624 1931 00 PEUGEOT 465, 466
624 1932 00 CITROËN 197
624 1936 00 CITROËN 197
624 1936 00 FIAT 216
624 1936 00 PEUGEOT 465
624 2059 00 OPEL 421, 422
624 2059 00 VAUXHALL 624
624 2065 00 BMW 139, 140, 158, 

159, 167, 173
624 2073 00 VOLVO 646
624 2119 00 CITROËN 201
624 2119 00 PEUGEOT 458, 461
624 2128 00 CITROËN 196, 197, 198
624 2128 00 FIAT 216, 226, 230
624 2128 00 LANCIA 296
624 2128 00 PEUGEOT 461, 467
624 2133 00 LAND ROVER 298
624 2134 33 FORD 250
624 2157 00 MERCEDES-

BENZ
338, 343

624 2158 00 MERCEDES-
BENZ

313, 314, 321, 
322, 331, 333, 
338, 343, 348, 
349
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624 2187 00 MERCEDES-
BENZ

355, 356, 363, 
364, 365, 366, 
372, 373, 384, 
386, 387

624 2187 00 VW 730
624 2221 33 FORD 232, 246
624 2222 33 FORD 232, 246
624 2227 00 FORD 253
624 2231 00 VOLVO 658, 668
624 2231 09 VOLVO 658
624 2231 33 VOLVO 658, 659, 668, 

669
624 2232 00 VOLVO 666, 668, 673
624 2232 09 VOLVO 666, 667, 668, 

673
624 2239 00 VOLVO 661, 671
624 2255 09 VOLVO 659
624 2255 33 VOLVO 648, 649, 650, 

652, 653, 655, 
657, 658, 659, 
661, 662, 666, 
667, 668, 673

624 2262 00 OPEL 421
624 2262 00 VAUXHALL 624
624 2266 00 RENAULT 485, 512
624 2271 00 SAAB 531, 532
624 2277 00 VW 730
624 2279 00 AUDI 93, 116, 117, 

124
624 2279 00 VW 740, 743
624 2284 00 VW 730
624 2286 00 BMW 159, 167
624 2287 00 BMW 140, 173
624 2320 60 TOYOTA 606
624 2333 00 BMW 143, 158, 159, 

167, 173
624 2341 00 CITROËN 201
624 2341 00 PEUGEOT 460
624 2380 60 NISSAN 398
624 2382 00 PORSCHE 470
624 2391 00 VW 731
624 2407 60 NISSAN 403
624 2410 33 VW 776
624 2515 00 AUDI 125
624 2770 60 TOYOTA 604, 605
624 2872 00 MERCEDES-

BENZ
313, 321, 337, 
341, 342

624 3005 60 NISSAN 403
624 3006 00 ALFA ROMEO 64
624 3008 00 ALFA ROMEO 63, 66
624 3008 00 LANCIA 293
624 3010 00 ALFA ROMEO 66, 68, 70
624 3011 00 VW 730
624 3012 00 MERCEDES-

BENZ
384, 386, 387

624 3018 60 NISSAN 403
624 3020 21 CITROËN 192, 193
624 3020 21 FIAT 229
624 3020 21 LANCIA 295
624 3020 21 PEUGEOT 458, 461, 462
624 3023 09 FORD 243
624 3023 09 SEAT 533
624 3023 09 VW 765
624 3024 00 HYUNDAI 265
624 3025 00 VW 730
624 3027 00 NISSAN 399
624 3032 00 AUDI 92, 93, 94, 97, 

108, 116, 118, 
119, 124, 125

624 3032 00 SKODA 586
624 3032 00 VW 740, 741, 743, 

744
624 3033 00 AUDI 94
624 3034 34 AUDI 73, 74, 75, 129, 

130
624 3034 34 FORD 242, 243

624 3034 34 SEAT 532, 533, 547, 
549, 550, 552, 
554, 556, 565, 
566

624 3034 34 SKODA 569, 573, 574
624 3034 34 VW 677, 678, 679, 

680, 694, 697, 
698, 699, 735, 
736, 758, 764, 
765

624 3037 00 AUDI 96, 116
624 3037 00 VW 742
624 3045 00 AUDI 92
624 3045 00 VW 740, 742
624 3046 09 MERCEDES-

BENZ
337, 343

624 3046 33 MERCEDES-
BENZ

337, 343, 349

624 3046 34 MERCEDES-
BENZ

337, 343, 349

624 3050 34 AUDI 71, 72, 75
624 3050 34 FORD 242, 243
624 3050 34 SEAT 532, 533, 547, 

549, 550, 551, 
552, 553, 556, 
566

624 3050 34 SKODA 569, 574
624 3050 34 VW 679, 698, 758, 

760, 764, 765
624 3063 00 AUDI 93
624 3063 00 VW 744
624 3065 00 AUDI 98, 119
624 3066 00 AUDI 118, 125
624 3068 00 RENAULT 512
624 3070 00 AUDI 97, 101, 108, 

117, 124
624 3070 00 SKODA 586
624 3070 00 VW 744
624 3073 09 RENAULT 512
624 3075 00 AUDI 97, 108, 117
624 3075 00 SKODA 586
624 3075 00 VW 743
624 3077 09 RENAULT 497, 498, 499
624 3077 33 OPEL 428, 429, 430, 

431
624 3077 33 RENAULT 496, 497, 498, 

499
624 3077 33 VAUXHALL 630, 631, 632
624 3078 00 CITROËN 198, 199
624 3078 00 FIAT 226
624 3078 00 PEUGEOT 458, 467, 468
624 3078 21 CITROËN 198
624 3078 21 FIAT 226
624 3078 21 PEUGEOT 467
624 3080 00 AUDI 119, 124
624 3085 00 NISSAN 404, 406
624 3086 00 FIAT 214
624 3087 09 NISSAN 399, 403
624 3087 09 OPEL 428, 429, 438, 

439, 440, 441
624 3087 09 RENAULT 496, 498, 517, 

518, 519, 520
624 3087 09 VAUXHALL 631, 632, 640, 

641, 642
624 3087 33 NISSAN 399, 403
624 3087 33 OPEL 428, 429, 438, 

440, 441
624 3087 33 RENAULT 496, 498, 517, 

518, 519, 520
624 3087 33 VAUXHALL 631, 632, 640, 

641, 642
624 3087 34 OPEL 428, 429, 438, 

439, 440, 441
624 3087 34 RENAULT 517, 518, 519, 

520
624 3087 34 VAUXHALL 631, 632, 640, 

641, 642

624 3088 00 OPEL 429, 430, 431
624 3088 00 RENAULT 498, 499, 500
624 3090 00 OPEL 428, 429, 430, 

431
624 3090 00 RENAULT 497, 498, 499
624 3090 00 VAUXHALL 630, 631, 632
624 3091 00 NISSAN 404
624 3092 09 NISSAN 403
624 3092 09 OPEL 439, 440, 442
624 3092 09 RENAULT 517, 519, 520
624 3092 09 VAUXHALL 641, 642, 643
624 3092 33 NISSAN 403
624 3092 33 OPEL 439, 440, 442
624 3092 33 RENAULT 517, 519, 520
624 3092 33 VAUXHALL 641, 642, 643
624 3092 34 NISSAN 403
624 3092 34 OPEL 439, 442
624 3092 34 RENAULT 517, 519, 520
624 3092 34 VAUXHALL 641, 642, 643
624 3096 00 CITROËN 197
624 3096 00 FIAT 216
624 3096 00 PEUGEOT 466
624 3098 00 OPEL 421
624 3098 00 VAUXHALL 624
624 3099 33 OPEL 434, 438
624 3099 33 VAUXHALL 635, 638, 640
624 3100 33 OPEL 432
624 3100 33 VAUXHALL 633
624 3101 00 BMW 142, 143
624 3103 33 OPEL 434, 438
624 3103 33 VAUXHALL 635, 638, 639
624 3104 00 BMW 143
624 3108 09 FORD 253
624 3109 09 MERCEDES-

BENZ
384

624 3109 33 MERCEDES-
BENZ

384, 386, 387

624 3113 19 MERCEDES-
BENZ

317, 325, 334, 
339, 345

624 3113 33 MERCEDES-
BENZ

317, 325, 334, 
339, 345

624 3114 00 CITROËN 192, 201
624 3114 00 PEUGEOT 458, 459, 460, 

461
624 3115 00 MERCEDES-

BENZ
336, 337, 341, 
343

624 3116 00 VW 730
624 3119 33 OPEL 436
624 3119 33 VAUXHALL 637
624 3122 09 SAAB 531
624 3122 33 SAAB 531
624 3122 34 SAAB 531
624 3124 60 HYUNDAI 265
624 3125 00 ALFA ROMEO 66, 68, 70
624 3126 34 SEAT 532, 533
624 3126 34 VW 763, 764, 765
624 3127 33 OPEL 410, 443
624 3127 33 VAUXHALL 614, 644
624 3131 00 VW 731
624 3135 60 NISSAN 398
624 3136 09 FORD 247
624 3136 09 JAGUAR 283
624 3136 33 FORD 246, 247
624 3136 33 JAGUAR 283
624 3136 34 FORD 247
624 3136 34 JAGUAR 283
624 3137 60 TOYOTA 602, 606
624 3140 09 FORD 247
624 3142 60 TOYOTA 602, 603, 604, 

606
624 3145 09 VOLVO 669
624 3145 33 VOLVO 649, 650, 655, 

656, 659, 668, 
669, 673

624 3148 09 MERCEDES-
BENZ

345, 353, 355, 
357, 359, 360, 
366, 368
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624 3148 33 MERCEDES-
BENZ

351, 352, 353, 
354, 355, 356, 
357, 358, 359, 
360, 361, 362, 
363, 364, 365, 
366, 367, 368, 
369, 370, 371, 
372, 373, 374, 
375

624 3148 34 MERCEDES-
BENZ

331, 332, 333, 
334, 345, 351, 
352, 353, 354, 
355, 356, 357, 
358, 359, 360, 
361, 362, 363, 
364, 365, 366, 
367, 368, 369, 
370, 371, 372, 
373, 374, 375

624 3149 00 OPEL 422
624 3149 00 VAUXHALL 624
624 3150 00 BMW 159, 175
624 3152 00 BMW 142, 143, 159, 

173
624 3153 60 TOYOTA 604
624 3155 00 OPEL 421
624 3155 00 VAUXHALL 624
624 3156 34 VW 733, 778, 780
624 3158 00 BMW 142, 143, 162, 

171
624 3158 10 BMW 134, 135, 144, 

145, 147, 148, 
150, 151, 153, 
159, 161, 162, 
163, 164, 165, 
166, 167, 171

624 3158 21 BMW 147, 150, 166, 
168, 169, 170

624 3158 22 BMW 141, 142
624 3159 60 MAZDA 300, 301, 303
624 3160 00 OPEL 422
624 3160 00 VAUXHALL 624
624 3162 09 MERCEDES-

BENZ
385, 389, 390

624 3162 33 MERCEDES-
BENZ

385, 388, 389, 
390

624 3162 34 MERCEDES-
BENZ

385, 386, 388, 
389, 390

624 3163 33 FORD 246, 247
624 3163 34 FORD 246
624 3164 00 SUZUKI 596, 597
624 3165 00 CITROËN 197
624 3165 00 FIAT 216, 217
624 3165 00 PEUGEOT 466
624 3167 00 PEUGEOT 461
624 3169 33 OPEL 434, 438
624 3169 33 VAUXHALL 635, 638, 639
624 3170 09 VOLVO 654, 664
624 3170 33 VOLVO 654, 663
624 3170 34 FORD 237, 240
624 3170 34 VOLVO 654, 663
624 3171 09 CADILLAC 175
624 3171 09 SAAB 526, 528
624 3171 33 OPEL 433, 437
624 3171 33 SAAB 526, 528
624 3171 33 VAUXHALL 634, 637, 638, 

639
624 3172 00 BMW 172
624 3174 00 BMW 162, 165, 167, 

172
624 3175 33 OPEL 434, 438
624 3175 33 VAUXHALL 635, 638, 640
624 3176 00 BMW 143, 170, 171
624 3178 34 VW 733, 734, 778, 

779, 781
624 3179 09 ALFA ROMEO 63
624 3180 09 VW 715, 729

624 3180 34 AUDI 78, 79, 80, 81, 
82, 84, 85, 130, 
131

624 3180 34 SEAT 534, 535, 537, 
538, 539, 541, 
542, 543, 558, 
559, 567, 568

624 3180 34 SKODA 576, 577, 578, 
579, 588, 589, 
591, 592

624 3180 34 VW 682, 683, 684, 
685, 689, 690, 
702, 703, 704, 
705, 708, 709, 
710, 714, 715, 
722, 723, 726, 
727, 729, 746, 
747, 749, 752, 
753, 754, 761, 
762, 765, 766, 
767, 768, 771, 
772, 773, 774

624 3182 09 MERCEDES-
BENZ

357, 366

624 3182 33 MERCEDES-
BENZ

351, 353, 354, 
355, 356, 357, 
358, 359, 360, 
361, 362, 363, 
364, 365, 366, 
367, 368, 369, 
370, 371, 372, 
373, 374, 375

624 3182 34 MERCEDES-
BENZ

351, 353, 354, 
355, 356, 357, 
358, 359, 360, 
361, 362, 363, 
364, 365, 366, 
367, 368, 369, 
370, 371, 372, 
373, 374, 375

624 3183 00 BMW 148, 151, 161, 
162, 164, 165, 
166, 170, 171, 
174, 175

624 3190 00 HYUNDAI 269
624 3200 09 RENAULT 508, 514
624 3200 34 RENAULT 481, 508, 514
624 3206 09 SAAB 530, 531
624 3206 33 SAAB 530, 531
624 3206 34 SAAB 530, 531
624 3208 33 FORD 236
624 3210 09 FIAT 213, 227, 228
624 3210 33 FIAT 227, 228
624 3211 09 NISSAN 404
624 3211 09 RENAULT 480, 505, 506, 

507, 508, 509, 
514

624 3211 33 RENAULT 480, 481, 505, 
506, 507, 508, 
509, 514, 515

624 3214 00 FIAT 217
624 3218 00 CITROËN 180, 181, 183, 

184, 199
624 3218 00 FIAT 225
624 3218 00 PEUGEOT 448, 454, 466, 

468, 469
624 3218 21 CITROËN 180, 186, 202
624 3218 21 PEUGEOT 452, 454, 469
624 3219 09 RENAULT 477, 486, 487, 

488, 490, 491, 
492

624 3219 33 RENAULT 477, 486, 487, 
488, 490, 491, 
492

624 3219 34 RENAULT 477, 486, 487, 
488, 490, 491, 
492

624 3220 33 FIAT 224
624 3220 34 FIAT 226
624 3220 34 SUZUKI 599
624 3224 34 OPEL 411, 412, 421, 

426
624 3224 34 VAUXHALL 615, 616, 623
624 3225 19 SAAB 528, 529
624 3225 33 OPEL 434, 438
624 3225 33 SAAB 528, 529
624 3225 33 VAUXHALL 635, 638, 640
624 3226 33 OPEL 412, 413, 433, 

437, 443, 444
624 3226 33 VAUXHALL 616, 617, 634, 

637, 639, 645
624 3228 00 HYUNDAI 267
624 3229 33 FORD 254
624 3230 34 AUDI 77, 78, 79, 80, 

81, 82, 85, 131
624 3230 34 SEAT 536, 537, 538, 

539, 540, 541, 
542, 543, 544, 
557, 558, 559, 
560, 567, 568

624 3230 34 SKODA 575, 576, 577, 
578, 579, 580, 
587, 588, 589, 
591, 592

624 3230 34 VW 682, 683, 684, 
685, 689, 690, 
691, 702, 703, 
704, 705, 708, 
709, 710, 722, 
723, 726, 727, 
746, 747, 748, 
752, 753, 754, 
762, 763, 771, 
772, 773

624 3231 00 CITROËN 193
624 3231 00 PEUGEOT 462
624 3231 21 CITROËN 186, 187, 191, 

192
624 3231 21 PEUGEOT 453, 454, 459, 

461
624 3233 33 OPEL 413, 444
624 3233 33 VAUXHALL 618, 645
624 3234 09 MERCEDES-

BENZ
334, 340, 346

624 3234 33 MERCEDES-
BENZ

317, 325, 332, 
334, 340, 346

624 3234 34 MERCEDES-
BENZ

325, 340, 346

624 3235 09 AUDI 130
624 3235 33 AUDI 130
624 3235 33 VW 700
624 3236 19 MERCEDES-

BENZ
311, 314, 317, 
320, 322, 339, 
346

624 3236 33 MERCEDES-
BENZ

310, 311, 312, 
314, 315, 317, 
320, 322, 323, 
324, 325, 328, 
329, 330, 332, 
334, 339, 346

624 3236 34 MERCEDES-
BENZ

339, 346

624 3237 19 MERCEDES-
BENZ

312, 316, 330, 
334

624 3237 33 MERCEDES-
BENZ

312, 316, 324, 
330, 333, 334, 
338, 339, 344, 
345

624 3237 34 MERCEDES-
BENZ

312, 316, 324, 
330

624 3239 00 BMW 172
624 3241 09 MERCEDES-

BENZ
311, 312, 316, 
324, 330, 337, 
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624 3241 09 MERCEDES-
BENZ

338, 339, 342, 
345

624 3241 33 MERCEDES-
BENZ

311, 312, 316, 
324, 330, 337, 
338, 339, 342, 
343, 344, 345, 
349

624 3241 34 MERCEDES-
BENZ

311, 312, 316, 
324, 330, 337, 
338, 339, 342, 
344, 345, 349

624 3243 19 MERCEDES-
BENZ

319, 327, 338, 
344

624 3243 33 MERCEDES-
BENZ

318, 319, 326, 
327, 338, 339, 
344, 345

624 3243 34 MERCEDES-
BENZ

339

624 3245 19 MERCEDES-
BENZ

345

624 3245 33 MERCEDES-
BENZ

318, 326, 339

624 3247 33 MERCEDES-
BENZ

375, 376, 377, 
378, 379, 380, 
381, 382

624 3249 19 MERCEDES-
BENZ

338, 344

624 3249 33 MERCEDES-
BENZ

338, 344

624 3251 33 VOLVO 673, 674
624 3251 34 VOLVO 656, 669, 673
624 3251 35 FORD 245
624 3251 35 VOLVO 655, 665
624 3252 33 FORD 245
624 3253 33 VOLVO 656, 669
624 3254 19 VOLVO 671
624 3254 33 VOLVO 656, 668, 669, 

673
624 3254 34 VOLVO 660, 670, 671, 

672, 673
624 3255 33 VOLVO 656, 669
624 3256 33 FORD 238
624 3256 33 VOLVO 648, 651, 654, 

655, 656, 657, 
659, 660, 662, 
664, 665, 666, 
670, 671, 672

624 3256 34 VOLVO 656, 669
624 3261 33 FORD 238, 249, 252
624 3261 33 VOLVO 648, 651, 655, 

660, 664, 665, 
671

624 3263 33 SAAB 526, 527, 528, 
529

624 3264 19 VOLVO 647, 654, 664
624 3264 33 VOLVO 654, 664
624 3264 34 FORD 237, 240, 242, 

249, 251, 252
624 3264 34 VOLVO 647, 654, 657, 

664, 665, 670
624 3266 33 CITROËN 192, 193
624 3266 33 FIAT 230
624 3266 33 LANCIA 295
624 3266 33 PEUGEOT 459, 461, 462
624 3267 00 CITROËN 186, 187, 189, 

191, 192, 193, 
199

624 3267 00 FIAT 226, 229
624 3267 00 LANCIA 295
624 3267 00 PEUGEOT 453, 454, 456, 

457, 459, 460, 
461, 462, 466, 
467, 468

624 3267 21 FIAT 229
624 3267 21 LANCIA 295
624 3268 00 BMW 162, 165, 167

624 3269 19 MERCEDES-
BENZ

350

624 3269 33 MERCEDES-
BENZ

350

624 3269 34 MERCEDES-
BENZ

350

624 3270 33 SAAB 526, 527, 528, 
529, 530

624 3271 19 SAAB 530
624 3274 09 HYUNDAI 269
624 3274 33 HYUNDAI 269
624 3276 33 CITROËN 193
624 3276 33 MITSUBISHI 396, 397
624 3276 33 PEUGEOT 464
624 3278 33 VW 688
624 3279 33 AUDI 81, 82, 131
624 3279 33 SEAT 539, 544, 560, 

568
624 3279 33 SKODA 580
624 3279 33 VW 690, 703, 705, 

711, 727, 748, 
763

624 3280 19 SAAB 530
624 3280 33 SAAB 526, 527, 529, 

530
624 3281 33 VW 766, 767
624 3284 00 BMW 174
624 3285 00 AUDI 102, 103, 104, 

105, 106, 107, 
110, 111, 112, 
113, 127, 128

624 3288 00 BMW 133, 136, 174, 
175

624 3289 00 AUDI 121, 122
624 3290 00 BMW 142
624 3291 33 MERCEDES-

BENZ
350

624 3295 09 VOLVO 647, 653, 654, 
663, 664

624 3295 33 FORD 231, 237, 238
624 3295 33 VOLVO 647, 648, 653, 

654, 663, 664
624 3295 34 FORD 242, 249, 251
624 3295 34 VOLVO 660, 670
624 3296 00 BMW 158, 159, 168, 

172
624 3297 33 FORD 231, 237, 238, 

239, 240, 242, 
243, 244, 245, 
248, 249, 251

624 3297 33 VOLVO 651, 659, 670
624 3299 09 MERCEDES-

BENZ
311, 315, 326, 
330, 332

624 3299 33 MERCEDES-
BENZ

310, 311, 312, 
315, 316, 317, 
318, 319, 323, 
324, 325, 326, 
327, 329, 330, 
331, 332, 333, 
338, 344

624 3301 33 SSANGYONG 594
624 3303 00 CITROËN 197
624 3303 00 FIAT 217
624 3303 00 PEUGEOT 466
624 3307 09 FORD 256
624 3307 33 FORD 256
624 3308 00 SKODA 586
624 3308 21 AUDI 99, 108
624 3308 21 SEAT 547
624 3308 22 AUDI 119, 120
624 3309 00 FORD 254
624 3310 33 VW 688, 689
624 3311 00 AUDI 98, 101, 109, 

120, 121, 122, 
123

624 3312 09 NISSAN 399, 403

624 3312 09 OPEL 428, 429, 438, 
439, 440, 441

624 3312 09 RENAULT 496, 498, 517, 
518, 519, 520

624 3312 09 VAUXHALL 631, 632, 640, 
641, 642

624 3312 33 NISSAN 399, 403
624 3312 33 OPEL 428, 429, 438, 

439, 440, 441
624 3312 33 RENAULT 496, 498, 517, 

518, 519, 520
624 3312 33 VAUXHALL 631, 632, 640, 

641, 642
624 3312 34 NISSAN 403
624 3312 34 OPEL 428, 429, 438, 

439, 440, 441
624 3312 34 RENAULT 496, 498, 517, 

518, 519, 520
624 3312 34 VAUXHALL 631, 632, 640, 

641, 642
624 3313 00 NISSAN 399, 404, 406
624 3315 00 AUDI 98, 109
624 3316 09 RENAULT 480, 481, 482, 

505, 506, 507, 
508, 509, 510, 
514, 515

624 3316 33 RENAULT 480, 481, 505, 
506, 507, 508, 
509, 514

624 3318 33 FORD 247
624 3318 33 JAGUAR 283
624 3322 09 FIAT 213, 228
624 3322 33 FIAT 213
624 3324 33 FORD 247, 248
624 3329 00 AUDI 96, 100
624 3329 00 VW 742, 743
624 3330 00 AUDI 98, 100, 108, 

109, 119, 120
624 3330 00 SEAT 547
624 3330 00 VW 754
624 3338 33 SAAB 526, 529
624 3339 33 SAAB 526, 528, 530
624 3342 00 AUDI 100, 120
624 3342 00 SEAT 547
624 3342 00 VW 743
624 3343 09 FORD 242, 251
624 3343 33 FORD 242, 251
624 3343 34 FORD 249
624 3345 00 BMW 160, 161, 163, 

164
624 3346 00 BMW 143, 159, 168, 

172
624 3347 09 FIAT 213, 214, 228
624 3347 34 FIAT 213, 214
624 3349 09 CITROËN 189
624 3352 33 HYUNDAI 266, 268, 269, 

270
624 3352 33 KIA 285, 286, 287, 

288, 289
624 3353 00 BMW 143, 171
624 3355 09 ALFA ROMEO 64
624 3355 34 ALFA ROMEO 64, 65
624 3355 34 FIAT 214
624 3356 00 HONDA 260, 261
624 3357 09 RENAULT 495, 511
624 3358 09 FIAT 214
624 3358 33 ALFA ROMEO 65, 66, 67, 70
624 3358 34 CHRYSLER 179
624 3358 34 FIAT 214
624 3358 34 LANCIA 293
624 3359 09 RENAULT 495
624 3360 33 ALFA ROMEO 63, 66
624 3360 33 LANCIA 295
624 3361 33 HYUNDAI 268
624 3361 33 KIA 286
624 3362 00 CHRYSLER 179
624 3363 00 BMW 171
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624 3365 09 SUZUKI 597
624 3367 00 BMW 162, 163, 165, 

167
624 3371 00 BMW 133, 136, 145, 

146, 147, 148, 
150, 151, 153, 
160, 161, 162, 
163, 164, 165, 
166, 171, 172

624 3372 00 BMW 145, 146, 150, 
169, 170, 171

624 3374 33 MITSUBISHI 396
624 3375 33 FORD 242, 248, 251
624 3376 09 FIAT 228
624 3376 33 FIAT 228
624 3376 33 LANCIA 295
624 3377 33 MITSUBISHI 394, 395, 396
624 3378 09 FORD 237, 240, 242, 

251
624 3378 33 FORD 241, 248, 251
624 3378 34 FORD 230, 237, 240, 

241, 251
624 3381 09 CHEVROLET 176
624 3381 09 OPEL 408
624 3381 33 CHEVROLET 176
624 3381 33 OPEL 408
624 3381 33 VAUXHALL 609
624 3383 09 OPEL 434
624 3383 09 VAUXHALL 634
624 3383 33 OPEL 412, 413, 433, 

437, 444
624 3383 33 VAUXHALL 616, 617, 618, 

634, 637, 639, 
645

624 3385 00 HYUNDAI 269
624 3385 00 KIA 289
624 3390 00 TOYOTA 605
624 3394 09 OPEL 422, 423, 425
624 3394 33 OPEL 422, 423, 424
624 3394 33 VAUXHALL 625, 626, 627
624 3395 33 SEAT 534, 535
624 3395 33 VW 766, 767, 768
624 3397 00 AUDI 105, 106, 112
624 3400 00 AUDI 105, 111, 114
624 3401 00 CITROËN 197
624 3401 00 FIAT 217
624 3401 00 PEUGEOT 466
624 3403 33 ALFA ROMEO 64, 65, 66, 67, 

70
624 3404 00 HYUNDAI 269
624 3404 00 KIA 289
624 3407 09 MERCEDES-

BENZ
318, 319, 326, 
327, 346, 348

624 3407 33 MERCEDES-
BENZ

318, 319, 326, 
327, 340, 346, 
348

624 3408 09 MERCEDES-
BENZ

389

624 3408 33 MERCEDES-
BENZ

375, 376, 377, 
378, 379, 380, 
381, 382, 385, 
386, 388, 389, 
390, 391

624 3409 00 HYUNDAI 262, 263, 267
624 3409 00 KIA 287, 288
624 3415 09 HYUNDAI 263
624 3416 33 MITSUBISHI 393, 396, 397
624 3417 00 CITROËN 188, 189, 191, 

192, 193, 196, 
200

624 3417 00 FIAT 226
624 3417 00 PEUGEOT 456, 457, 459, 

460, 462, 464, 
465, 467, 468, 
470

624 3419 33 HYUNDAI 267
624 3419 33 KIA 290

624 3422 33 HYUNDAI 267
624 3426 00 KIA 287
624 3429 00 MITSUBISHI 395
624 3432 00 MITSUBISHI 396
624 3434 33 OPEL 415, 445
624 3435 09 SAAB 526, 528
624 3435 33 OPEL 433, 437
624 3435 33 SAAB 526, 528
624 3435 33 VAUXHALL 634, 637, 639
624 3440 33 CHEVROLET 175, 177, 178
624 3440 33 OPEL 407, 408
624 3440 33 VAUXHALL 608
624 3441 09 CHEVROLET 176
624 3441 09 VAUXHALL 624
624 3441 33 CHEVROLET 176, 178
624 3441 33 OPEL 414, 415, 421, 

426, 427, 428
624 3441 33 VAUXHALL 610, 624, 629, 

630
624 3442 00 AUDI 101, 109, 121, 

122, 123
624 3473 33 JAGUAR 283
624 3474 33 VW 674
624 3476 09 NISSAN 399, 403, 404
624 3476 09 OPEL 428, 429, 430, 

431, 439, 440, 
441, 442

624 3476 09 RENAULT 497, 498, 499, 
500, 501, 517, 
518, 519, 520, 
521

624 3476 09 VAUXHALL 630, 631, 632, 
633, 640, 642, 
643

624 3476 33 NISSAN 399
624 3476 33 OPEL 428, 429, 430, 

431
624 3476 33 RENAULT 496, 497, 498, 

499, 500
624 3476 33 VAUXHALL 630, 631, 632, 

633
624 3476 34 NISSAN 399, 403, 404
624 3476 34 OPEL 428, 429, 430, 

431, 439, 440, 
441, 442

624 3476 34 RENAULT 497, 498, 499, 
500, 501, 517, 
518, 519, 520, 
521

624 3476 34 VAUXHALL 630, 631, 632, 
633, 640, 642, 
643

624 3513 00 TOYOTA 606
624 3517 33 VW 732, 734, 777, 

779, 780, 781, 
782

624 3522 00 AUDI 102, 104, 105, 
110, 113, 122, 
123

624 3523 33 CITROËN 184, 185, 188, 
194, 195

624 3523 33 PEUGEOT 449, 450, 455
624 3524 00 HYUNDAI 263, 266
624 3524 00 KIA 286, 287, 288
624 3525 09 HYUNDAI 267
624 3525 09 KIA 290
624 3527 09 CITROËN 188, 195
624 3527 09 DS 209
624 3527 09 PEUGEOT 455
624 3527 33 CITROËN 184, 185, 187, 

188, 194, 195, 
196

624 3527 33 PEUGEOT 449, 450, 455, 
457, 463

624 3527 34 CITROËN 188, 195
624 3527 34 PEUGEOT 455
624 3528 00 HYUNDAI 263, 265, 267

624 3528 00 KIA 287
624 3530 00 BMW 132, 134, 136, 

137, 144, 154, 
156, 168

624 3534 00 HYUNDAI 266
624 3535 00 BMW 137, 145, 149, 

152, 154, 155, 
156, 172

624 3539 09 RENAULT 482, 510, 515
624 3539 33 NISSAN 405, 407
624 3540 00 BMW 133, 134, 135, 

145, 149, 152, 
160, 163, 169

624 3541 33 CHRYSLER 179
624 3541 33 DODGE 208
624 3541 33 JEEP 284
624 3542 33 FORD 244
624 3545 00 NISSAN 403
624 3546 09 TOYOTA 606, 607
624 3547 09 FORD 252, 253, 258, 

259
624 3547 33 FORD 252, 258, 259
624 3547 34 FORD 252, 253, 258, 

259
624 3549 09 MERCEDES-

BENZ
307, 308, 328, 
348

624 3551 00 AUDI 102, 103, 104, 
106, 112

624 3552 00 BMW 136, 137, 138, 
154, 155, 156, 
157

624 3553 09 VW 714, 729, 750
624 3553 33 AUDI 78, 79, 83, 84, 

85, 86, 87, 88, 
89, 126, 131

624 3553 33 SEAT 534, 535, 537, 
538, 539, 541, 
542, 543, 544, 
558, 559, 561, 
562, 563

624 3553 33 SKODA 577, 578, 579, 
581, 582, 588, 
589, 591, 592

624 3553 33 VW 675, 682, 683, 
685, 686, 687, 
688, 689, 690, 
708, 709, 710, 
711, 712, 714, 
716, 718, 722, 
723, 724, 729, 
749, 750, 751, 
765, 766, 767, 
768, 774, 775

624 3553 34 AUDI 80, 81
624 3553 34 VW 675, 714, 729, 

750, 752, 753, 
754

624 3556 09 MERCEDES-
BENZ

307, 328, 329, 
348

624 3558 09 MERCEDES-
BENZ

309, 318, 320, 
326, 334, 336, 
340, 346

624 3558 33 MERCEDES-
BENZ

309, 318, 320, 
326, 328, 334, 
335, 340, 341, 
346, 347, 350

624 3561 09 HYUNDAI 266
624 3561 09 KIA 286, 287
624 3562 00 TOYOTA 600, 601, 602, 

604, 606
624 3698 09 FORD 231, 239, 243
624 3698 09 MAZDA 299, 300
624 3698 09 VOLVO 647, 653, 661, 

663
624 3703 33 VW 688
624 3704 33 OPEL 415, 416, 445
624 3704 33 VAUXHALL 611, 619, 646
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624 3706 09 ALFA ROMEO 68
624 3710 09 FORD 236, 239
624 3710 09 MAZDA 299
624 3710 09 VOLVO 646, 653, 663, 

669
624 3710 33 FORD 230, 236, 239
624 3710 33 MAZDA 299
624 3710 33 VOLVO 646, 653, 663
624 3712 09 SSANGYONG 593, 594
624 3713 00 SUZUKI 597
624 3715 09 SEAT 533
624 3715 09 SKODA 590
624 3715 09 VW 765
624 3715 33 AUDI 125, 126
624 3715 33 SEAT 533
624 3715 33 VW 765, 766, 767
624 3716 00 NISSAN 403
624 3719 00 LEXUS 298
624 3720 09 FORD 231, 249
624 3720 33 FORD 231, 239, 243
624 3720 33 VOLVO 661
624 3721 09 MERCEDES-

BENZ
309, 336

624 3726 00 BMW 137, 155, 157, 
165, 166, 167, 
169

624 3731 09 AUDI 78, 79, 85, 131
624 3731 09 SEAT 534, 535, 538, 

539, 541, 542, 
543, 544, 558, 
559

624 3731 09 SKODA 575, 576, 577, 
578, 579, 580, 
588, 589, 591, 
592

624 3731 09 VW 675, 682, 683, 
684, 685, 689, 
690, 709, 710, 
714, 715, 722, 
723, 726, 727, 
729, 749, 750, 
752, 753, 754, 
762, 766, 767, 
768, 771, 772, 
774

624 3731 33 AUDI 78, 79, 85, 126, 
131

624 3731 33 SEAT 534, 535, 538, 
539, 541, 542, 
543, 544, 558, 
559

624 3731 33 SKODA 575, 576, 577, 
578, 579, 580, 
588, 589, 591, 
592

624 3731 33 VW 675, 682, 683, 
684, 685, 686, 
687, 689, 690, 
709, 710, 711, 
712, 714, 715, 
722, 723, 726, 
727, 729, 749, 
750, 752, 753, 
762, 765, 766, 
767, 768, 771, 
772, 774

624 3734 09 FIAT 212, 213
624 3734 09 LANCIA 292, 293
624 3734 33 FIAT 212, 213
624 3734 33 LANCIA 292, 293
624 3735 33 OPEL 443, 444
624 3735 33 VAUXHALL 644
624 3739 09 FORD 231, 238, 243, 

252
624 3742 09 ALFA ROMEO 70
624 3742 09 FIAT 210, 212, 213, 

219, 223, 224

624 3742 09 LANCIA 292, 293
624 3742 33 ALFA ROMEO 67
624 3742 33 CHRYSLER 179
624 3742 33 FIAT 215
624 3742 33 LANCIA 292, 293
624 3742 33 OPEL 417
624 3742 33 VAUXHALL 620
624 3743 09 FIAT 227
624 3743 09 SUZUKI 599, 600
624 3748 09 CITROËN 189, 196
624 3748 09 PEUGEOT 460, 464
624 3751 09 FIAT 217
624 3752 00 KIA 286
624 3753 33 VW 763
624 3753 34 AUDI 83, 86, 87, 89, 

126, 129, 132
624 3753 34 SEAT 561, 562, 564
624 3753 34 SKODA 581, 583
624 3753 34 VW 688, 716, 718, 

750, 763
624 3756 09 MERCEDES-

BENZ
307, 308, 309, 
328, 329, 348

624 3757 00 SUBARU 594, 595, 596
624 3759 00 AUDI 103, 104, 105, 

107, 110, 111, 
113, 122, 123, 
127, 128

624 3760 33 FORD 239, 249, 252
624 3761 33 FORD 241, 245, 248, 

250
624 3761 33 VOLVO 656, 659, 665, 

670
624 3763 00 HYUNDAI 262, 265, 266, 

267
624 3763 00 KIA 285, 286, 288, 

289, 290
624 3771 33 AUDI 77, 126, 127, 

131
624 3771 33 SEAT 560
624 3771 33 SKODA 575, 580, 587, 

591
624 3771 33 VW 675, 688, 691, 

710, 711, 729, 
749, 751, 763

624 3771 34 VW 676, 712
624 3773 33 VW 768
624 3775 33 OPEL 414, 415, 416, 

422, 423, 424, 
445

624 3775 33 VAUXHALL 610, 618, 619, 
625, 626, 627, 
646

624 3776 00 HYUNDAI 266, 267, 270
624 3776 00 KIA 287, 289, 290
624 3777 00 GAZ 259
624 3778 00 BMW 133, 134, 148, 

151, 153, 155, 
156, 157, 165, 
166, 170, 172, 
175

624 3782 09 HYUNDAI 268
624 3782 09 KIA 289
624 3783 33 VW 733, 734, 778, 

780, 781, 782
624 3785 34 AUDI 127
624 3785 34 SEAT 535
624 3785 34 VW 766, 768
624 3787 09 FIAT 218
624 3787 09 LANCIA 294
624 3791 09 VOLVO 657, 660, 662, 

665, 670, 671, 
672

624 3792 33 CITROËN 188
624 3792 33 MITSUBISHI 393
624 3792 33 PEUGEOT 464
624 3794 09 FORD 232, 239, 243, 

245

624 3795 00 TOYOTA 604
624 3798 09 DODGE 208
624 3798 09 JEEP 284
624 3801 33 SKODA 581, 583, 590
624 3801 33 VW 717, 751, 769
624 3803 33 JAGUAR 283
624 3806 33 JAGUAR 282, 283
624 3896 09 HYUNDAI 268
624 3896 09 KIA 287
624 3897 00 AUDI 102, 103, 104, 

110, 113, 127
624 3900 00 AUDI 112
624 3902 09 RENAULT 484
624 3902 33 NISSAN 407
624 3902 33 RENAULT 484
624 3909 00 MAZDA 300, 301, 302
624 3910 00 MINI 392, 393
624 3929 09 CHRYSLER 179
624 3930 09 FIAT 229
624 3930 09 OPEL 442
624 3930 09 RENAULT 521
624 3930 09 VAUXHALL 643
624 3932 00 NISSAN 406
624 3945 09 NISSAN 403
624 3945 09 OPEL 439, 441, 442
624 3945 09 RENAULT 518, 519, 520
624 3945 09 VAUXHALL 641, 642, 643
624 3945 33 OPEL 439, 441, 442
624 3945 33 RENAULT 518, 519, 520
624 3945 33 VAUXHALL 641, 642, 643
624 3945 34 NISSAN 403
624 3945 34 OPEL 439, 441, 442
624 3945 34 RENAULT 518, 519, 520
624 3945 34 VAUXHALL 641, 642, 643
624 3947 00 PEUGEOT 457
624 3952 09 FORD 241, 248, 250, 

252
624 3952 09 VOLVO 656, 659, 665, 

670
624 3952 33 FORD 241, 248, 250, 

252
624 3952 33 VOLVO 656, 659, 665, 

670
624 3953 09 VOLVO 656, 657, 661, 

662, 665, 670, 
671, 672

624 3960 00 NISSAN 398
624 3980 00 MAZDA 304
625 1138 60 MITSUBISHI 393
625 1656 60 ISUZU 270
625 1656 60 OPEL 416, 428
625 1656 60 VAUXHALL 630
625 1799 60 MITSUBISHI 397
625 2046 60 MITSUBISHI 395, 397
625 2062 60 OPEL 421
625 2409 00 NISSAN 402
625 2419 00 TOYOTA 605
625 3010 00 TOYOTA 605
625 3011 00 FORD 256
625 3011 09 FORD 253, 254
625 3011 33 FORD 253
625 3015 00 FORD 254, 255
625 3021 00 MERCEDES-

BENZ
352, 353, 354, 
358, 359, 361, 
369, 370, 383, 
384

625 3022 00 FORD 254, 255
625 3023 00 CITROËN 197
625 3023 00 PEUGEOT 466
625 3029 00 MAZDA 302, 303
625 3038 09 RENAULT 477, 478, 481, 

484, 488, 492, 
494, 495, 508, 
509, 515

625 3038 33 NISSAN 405, 406
625 3044 00 FORD 250, 256, 257
625 3044 09 FORD 250
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625 3044 33 FORD 255
625 3047 00 HYUNDAI 269
625 3051 00 FORD 250
625 3051 00 MAZDA 302
625 3052 09 RENAULT 477, 478, 488, 

492, 522
625 3056 09 RENAULT 482, 484, 494, 

495, 511, 515
625 3056 33 RENAULT 482, 495, 510, 

515
625 3056 34 RENAULT 494, 495
625 3056 35 NISSAN 405, 407
625 3056 35 RENAULT 484
625 3060 09 RENAULT 495
625 3061 33 FORD 256
625 3068 00 FORD 257
625 3069 00 MAZDA 299, 300, 303
625 3070 00 LEXUS 298
625 3070 09 LEXUS 298
625 3071 09 SAAB 527, 529, 531
625 3071 33 OPEL 423, 424, 425
625 3071 33 SAAB 531
625 3071 33 VAUXHALL 625, 626, 627
625 3071 34 SAAB 527, 528, 529, 

530
625 3072 00 MAZDA 299, 300, 301
625 3074 33 LAND ROVER 297
625 3076 00 TOYOTA 601, 602, 606, 

607
625 3095 00 FORD 245
625 3095 00 NISSAN 406
625 3096 33 FORD 242, 249, 252
625 3097 00 NISSAN 400, 403
625 3100 00 NISSAN 401, 402, 403
625 3102 00 MAZDA 300
625 3106 00 MITSUBISHI 395, 398
625 3107 00 MAZDA 303
625 3136 33 CHEVROLET 176, 177, 178
625 3137 00 MAZDA 302
625 3138 33 CHEVROLET 177
625 3138 33 OPEL 422, 423, 424, 

425
625 3138 33 SAAB 531
625 3138 33 VAUXHALL 625, 626, 627
625 3140 33 LAND ROVER 297, 298
625 3145 09 FIAT 217
625 3165 09 FIAT 217
625 3166 00 MITSUBISHI 397
625 3167 00 LEXUS 298
625 3169 00 NISSAN 398
625 3172 00 ISUZU 270
626 1655 60 ISUZU 270
626 1655 60 OPEL 428
626 1655 60 VAUXHALL 630
626 2423 00 TOYOTA 600, 605
626 3015 60 TOYOTA 604, 605
626 3026 19 MERCEDES-

BENZ
380

626 3026 33 MERCEDES-
BENZ

377, 379, 380, 
382, 383

626 3027 19 MERCEDES-
BENZ

320, 328

626 3027 33 MERCEDES-
BENZ

320, 328

626 3028 00 KIA 288
626 3029 00 AUDI 128
626 3029 00 PORSCHE 471
626 3029 00 VW 769
626 3031 00 VW 769
626 3032 00 CITROËN 197
626 3032 00 PEUGEOT 466
626 3033 33 CITROËN 198
626 3033 33 FIAT 217
626 3033 33 PEUGEOT 466
626 3034 33 FORD 255, 257
626 3036 09 KIA 286
626 3038 00 LTI 298

626 3041 00 KIA 286
626 3042 09 HYUNDAI 268
626 3044 09 MERCEDES-

BENZ
318, 319, 327, 
335, 340, 346, 
347, 348

626 3044 33 MERCEDES-
BENZ

318, 319, 327, 
335, 340, 346, 
347, 348

626 3045 00 HYUNDAI 263, 264
626 3049 09 NISSAN 402
626 3049 09 OPEL 431, 432
626 3049 09 RENAULT 501, 502
626 3049 09 VAUXHALL 633
626 3049 33 NISSAN 402
626 3049 33 OPEL 431, 432
626 3049 33 RENAULT 501, 502, 503
626 3049 33 VAUXHALL 633
626 3050 00 NISSAN 402
626 3050 00 OPEL 431, 432
626 3050 00 RENAULT 501, 502
626 3050 00 VAUXHALL 633
626 3052 09 LAND ROVER 297
626 3052 33 JAGUAR 282
626 3052 33 LAND ROVER 297
626 3053 09 FORD 255, 257
626 3053 33 FORD 255, 257
626 3054 09 MERCEDES-

BENZ
320, 327, 347

626 3054 33 MERCEDES-
BENZ

319, 327, 335, 
340, 347

626 3055 00 VW 769
626 3058 00 TOYOTA 605
626 3072 33 VW 689
626 3075 00 CITROËN 197
626 3075 00 PEUGEOT 466
626 3076 09 HYUNDAI 263
626 3077 00 NISSAN 401, 402
626 3092 33 HYUNDAI 268
626 3092 33 KIA 286, 289
626 3093 33 FORD 253, 255, 256, 

258
626 3098 09 LAND ROVER 296
626 3101 33 VW 688
626 3106 00 NISSAN 406
626 3107 00 MAZDA 300, 301, 303
626 3111 00 MAZDA 301, 303
627 1580 09 JEEP 284
627 1737 00 IVECO 271
627 2250 00 BMW 159, 168
627 3007 00 IVECO 270
627 3008 00 IVECO 270, 271, 272
627 3009 00 LAND ROVER 296, 297
627 3010 00 IVECO 272, 274, 275
627 3011 00 JEEP 283, 284
627 3013 00 DODGE 208
627 3013 00 JEEP 283, 285
627 3024 00 JEEP 284
627 3031 33 FORD 258
627 3032 09 FORD 250
627 3032 33 FORD 250
627 3032 35 FORD 255, 256, 258
627 3040 33 FORD 255, 256, 258
627 3042 09 FIAT 218
627 3042 09 MITSUBISHI 395
627 3042 33 FIAT 218
627 3042 33 MITSUBISHI 395, 398
627 3047 00 JEEP 285
627 3051 00 IVECO 282
627 3064 00 IVECO 272, 274, 275
628 2036 60 TOYOTA 605
628 3040 60 ISUZU 270
628 3040 60 OPEL 428
628 3040 60 VAUXHALL 630
628 3133 00 KIA 289
628 3166 00 HYUNDAI 263, 264, 265
628 3171 00 TOYOTA 606
628 3172 00 MITSUBISHI 397

628 3182 00 IVECO 273, 274, 275, 
276, 277, 278, 
282

628 3183 00 RENAULT 498, 500
628 3191 00 IVECO 273, 275, 277, 

278, 279, 280, 
281, 282

628 3193 00 ISUZU 270
628 3221 00 TOYOTA 606
628 3228 00 DODGE 208
628 3228 00 JEEP 284, 285
628 3263 00 TOYOTA 605
628 3266 00 NISSAN 401, 402
628 3297 00 JEEP 284, 285
628 3298 00 NISSAN 403
628 3307 00 TOYOTA 606
628 3318 00 ISUZU 270
628 3320 00 NISSAN 403
630 3030 60 TOYOTA 605
631 3174 00 IVECO 282
636 3001 00 MERCEDES-

BENZ
383, 384

636 3005 09 MERCEDES-
BENZ

383, 384
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462 0055 10 462 0056 10

462 0057 10 462 0146 10

462 0147 10 462 0148 10

462 0150 10 462 0151 10

462 0152 10 462 0154 10
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462 0155 10 462 0156 10

462 0194 10 462 0195 10

462 0196 10 462 0197 10

462 0198 10 462 0199 10

462 0200 10 462 0202 10
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462 0203 10 462 0204 10

462 0206 10 462 0209 10

462 0210 10 462 0211 10

462 0212 10 462 0223 10

462 0224 10 462 0225 10

Abbildungen / Illustrations / Illustrations / Figuras / Illustrazioni
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462 0226 10 462 0231 10

462 0240 20 462 0241 20
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600 0001 00 VW 417 0003 10
510 0016 10

600 0002 00 VW 417 0008 11
510 0016 10

600 0003 00 FORD
SEAT
VW

417 0010 10
510 0172 10

600 0004 00 SEAT
VW

417 0014 10
510 0172 10

600 0006 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

414 0024 10
417 0019 11
500 0440 10

600 0007 00 SEAT
VW

414 0024 10
417 0020 10
500 0440 10

600 0012 00 VW 414 0024 10
417 0027 10
500 0440 10

600 0014 00 TOYOTA 415 0356 10
623 3044 00 230

600 0018 00 MERCEDES-
BENZ

411 0160 10
415 0242 10
510 0035 10
624 3162 09 240

600 0019 00 SKODA
VW

411 0133 10
414 0024 10
415 0113 10
510 0177 10
624 2450 09 240

600 0020 00 RENAULT 415 0202 10
510 0025 11
623 3111 09 230

600 0021 00 RENAULT 415 0202 10
510 0025 11
623 3150 09 230

600 0022 00 VW 411 0133 10
415 0088 10
618 1970 00 180

600 0023 00 FORD 411 0120 10
415 0180 10
625 3015 00 250

600 0024 00 FORD 411 0120 10
415 0180 10
625 3022 00 250

600 0025 00 BMW 415 0021 10
623 0268 06 230

600 0026 00 RENAULT 415 0090 10
623 2291 00 230

600 0027 00 RENAULT 415 0090 10
510 0025 11
623 2291 09 230

600 0029 00 AUDI
VW

411 0118 10
414 0017 10
415 0075 10
623 1157 00 230

600 0030 00 BMW 415 0121 10
623 3001 00 230

600 0031 00 FORD 411 0166 10
415 0182 10
510 0058 10
621 3011 09 210

600 0032 00 BMW 415 0017 11
623 0268 06 230

600 0033 00 BMW 415 0122 10
623 3230 00 230

600 0036 00 AUDI 411 0118 10
414 0017 10
415 0092 10
623 2285 00 230

600 0037 00 AUDI 411 0133 10
414 0017 10
415 0147 10
623 2285 00 230

600 0038 00 AUDI
VW

411 0133 10
414 0019 10
415 0114 10
624 3045 00 240

600 0039 00 AUDI
VW

411 0133 10
414 0019 10
415 0244 10
624 3037 00 240

600 0040 00 AUDI
SKODA

VW

414 0017 10
415 0231 10
623 3301 00 230

600 0041 00 RENAULT 415 0146 10
623 3093 00 230

600 0042 00 RENAULT 415 0146 10
510 0025 11
623 3093 09 230

600 0044 00 FORD 411 0119 10
415 0185 10
510 0023 10
623 3124 09 230

600 0045 00 FORD 411 0120 10
415 0179 10
510 0172 10
623 3124 09 230

600 0046 00 FORD 411 0120 10
415 0238 10
510 0001 10
624 3136 09 240

600 0047 00 FORD 411 0120 10
415 0168 10
510 0172 10
624 3136 09 240

600 0048 00 CITROËN
FIAT

LANCIA
PEUGEOT

411 0159 10
415 0138 10
623 3041 00 230

600 0049 00 CITROËN
PEUGEOT

411 0159 10
415 0249 10
623 3191 00 230

600 0050 00 CITROËN
FIAT

LANCIA
PEUGEOT

411 0159 10
415 0140 10
624 3020 00 240

600 0055 00 MERCEDES-
BENZ

411 0160 10
415 0242 10
510 0033 10
624 3162 09 240

600 0056 00 MERCEDES-
BENZ

411 0147 10
415 0239 10
510 0035 10
624 3182 09 240

600 0060 00 MERCEDES-
BENZ

411 0160 10
415 0243 10
510 0035 10
624 3182 09 240
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600 0063 00 BMW 415 0016 10
622 0654 00 220

600 0064 00 RENAULT 415 0390 10
510 0225 10
625 3038 09 250

600 0065 00 MERCEDES-
BENZ

411 0160 10
415 0247 10
510 0035 10
624 3182 09 240

600 0066 00 RENAULT 415 0390 10
510 0120 10
625 3038 09 250

600 0068 00 RENAULT 415 0261 10
510 0088 10
624 3211 09 240

600 0069 00 MINI 411 0174 10
415 0176 10
622 3046 00 220

600 0070 00 RENAULT 415 0383 10
510 0088 10
624 3316 09 240

600 0071 00 BMW 415 0050 10
624 2065 00 240

600 0072 00 MERCEDES-
BENZ

411 0155 10
415 0061 10
623 2188 00 230

600 0073 00 MERCEDES-
BENZ

411 0148 10
415 0107 10
510 0009 10
620 2520 09 200

600 0076 00 MERCEDES-
BENZ

411 0148 10
415 0107 10
510 0009 10
620 2521 09 200

600 0078 00 RENAULT 410 0036 10
415 0146 10
510 0025 11
623 3159 09 230

600 0079 00 AUDI
VW

411 0118 10
414 0017 10
415 0092 10
623 3097 00 230

600 0080 00 RENAULT 410 0036 10
415 0146 10
510 0225 10
623 3159 09 230

600 0083 00 AUDI
AUDI (FAW)

SKODA
VW

411 0133 10
414 0017 10
415 0139 10
623 3097 00 230

600 0087 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

411 0133 10
414 0024 10
415 0264 10
623 3094 00 230

600 0094 00 OPEL
VAUXHALL

411 0125 10
415 0163 10
510 0038 10
623 3113 09 230

600 0125 00 VW 411 0133 11
415 0271 10
510 0177 10
624 3156 09 240

600 0136 00 CITROËN
FIAT

LANCIA
PEUGEOT

411 0159 10
415 0320 10
624 3267 00 240

600 0139 00 AUDI 415 0344 10
624 3522 00 240

600 0140 00 CITROËN
PEUGEOT

411 0159 10
415 0225 10
624 3231 00 240

600 0144 00 AUDI 415 0344 10
624 3285 00 240

600 0146 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

411 0133 11
415 0334 10
623 3227 00 230

600 0147 00 AUDI 415 0346 10
623 3401 00 230

600 0148 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

411 0133 10
415 0330 10
510 0177 10
624 3279 09 240

600 0149 00 FORD
VOLVO

411 0159 10
415 0318 10
510 0230 10
624 3297 09 240

600 0150 00 AUDI 415 0482 10
624 3397 00 240

600 0151 00 SEAT
VW

411 0133 10
415 0342 10
510 0177 10
624 3279 09 240

600 0153 00 AUDI 415 0482 10
624 3400 00 240

600 0156 00 AUDI 415 0344 10
624 3551 00 240

600 0158 00 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

411 0122 10
415 0241 10
510 0180 10
624 3226 19 240

600 0164 00 OPEL
VAUXHALL

122 0311 10 218 TBFR
322 0352 10 216 USF 15,7X18,7 14
411 0124 10
415 0232 10
510 0073 10

600 0165 00 OPEL
VAUXHALL

122 0349 10 220 TBFR
322 0352 10 216 USF 15,7X18,7 14
411 0124 10
415 0442 10
510 0073 10

600 0166 00 OPEL
VAUXHALL

123 0450 10 230 TBVR
323 0586 10 228 USF 22X25 14
411 0121 10
415 0256 10
510 0038 10

600 0167 00 OPEL
VAUXHALL

123 0450 10 230 TBVR
323 0665 10 230 TSFV 20,9X23,5 20
411 0121 10
415 0256 10
510 0180 10

600 0168 00 OPEL
VAUXHALL

122 0321 10 215 TBFR
322 0374 10 220 TDFV 16,6X18,65 22
411 0124 10
415 0305 10
510 0180 10
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600 0169 00 VW 411 0133 10
414 0024 10
415 0250 10
623 3082 00 230

600 0171 00 FORD 415 0647 10
510 0208 10
624 3378 09 240

600 0172 00 FORD
SEAT
VW

124 0321 10 240 TBFR
324 0302 10 240 TSFA 21,9X24,3 23
411 0133 10
415 0203 10
510 0177 10

600 0173 00 FORD 411 0120 10
415 0388 10
510 0092 10
626 3034 09 260

600 0174 00 FORD 415 0647 10
510 0211 10
624 3378 09 240

600 0175 00 FORD 415 0647 10
510 0230 10
624 3375 09 240

600 0176 00 LAND ROVER 411 0026 10
415 0237 10
510 0083 10
623 3145 09 230

600 0177 00 AUDI
VW

124 0203 10 240 TBFR
324 0162 10 240 TSFA 21,8X24,2 23
411 0118 11
414 0019 10
415 0078 10
500 1050 10

600 0178 00 AUDI
SKODA

VW

411 0133 11
414 0019 10
415 0145 10
624 3075 00 240

600 0179 00 AUDI
SEAT
VW

124 0321 10 240 TBFR
324 0302 10 240 TSFA 21,9X24,3 23
411 0133 10
415 0111 10
510 0177 10

600 0180 00 AUDI
SEAT

124 0321 10 240 TBFR
324 0302 10 240 TSFA 21,9X24,3 23
411 0133 10
415 0165 10
510 0177 10

600 0181 00 VW 124 0321 10 240 TBFR
324 0302 10 240 TSFA 21,9X24,3 23
411 0140 10
415 0115 10
510 0177 10

600 0182 00 AUDI 411 0118 11
414 0019 10
415 0160 10
624 3066 00 240

600 0183 00 AUDI
SKODA

VW

124 0163 10 240 TBFR
324 0219 10 240 USF 21,9X24,3 23
414 0017 10
415 0071 10
500 1050 10

600 0184 00 AUDI
VW

124 0191 10 240 TBFR
324 0219 10 240 USF 21,9X24,3 23
411 0118 11
414 0017 10
415 0071 10
500 1050 10

600 0185 00 FORD 411 0120 10
415 0181 10
510 0172 10
624 3136 09 240

600 0186 00 FORD 411 0120 10
415 0438 10
625 3068 00 250

600 0187 00 BMW 415 0122 10
624 3152 00 240

600 0188 00 BMW 415 0122 10
624 3147 00 240

600 0189 00 BMW 415 0122 10
624 2333 00 240

600 0190 00 BMW 123 0157 10 230 TBFR
323 0182 17 228 UDF 23X29 10
415 0017 11
500 0035 10

600 0192 00 FORD
MAZDA

411 0194 10
415 0410 10
625 3051 00 250

600 0193 00 BMW 411 0146 10
415 0174 10
623 2774 00 230

600 0194 00 BMW 415 0105 10
623 2774 00 230

600 0195 00 VOLVO 123 0339 10 228 TBFR
323 0498 10 228 USF 19,2X21,9 20
411 0161 10
415 0080 11
510 0010 10

600 0196 00 VOLVO 123 0339 10 228 TBFR
323 0498 10 228 USF 19,2X21,9 20
411 0161 10
415 0134 11
510 0010 10

600 0201 00 VW 411 0133 10
415 0549 10
510 0158 10
624 3474 09 240

600 0202 00 VW 411 0139 11
415 0336 10
510 0035 10
626 3072 09 260

600 0203 00 FORD
VOLVO

411 0161 10
415 0311 10
510 0102 10
624 3261 19 240

600 0204 00 NISSAN
RENAULT

415 0418 10
510 0164 10
625 3056 09 250

600 0206 00 HYUNDAI 411 0230 10
415 0300 10
628 3166 00 280

600 0208 00 VOLVO 411 0161 10
415 0134 11
510 0010 10
624 2255 09 240
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600 0209 00 NISSAN 411 0227 10
415 0363 11
626 3077 00 260

600 0210 00 VOLVO 411 0161 10
415 0178 10
510 0010 10
624 2255 09 240

600 0211 00 MAZDA 124 0344 60 240 TBFP
324 0329 60 240 USF 23,3X26,2 23
411 0196 10
415 0217 10
500 0497 60

600 0212 00 OPEL
VAUXHALL

411 0123 10
415 0157 10
510 0038 10
624 3103 09 240

600 0213 00 MG
ROVER

411 0026 10
415 0237 10
510 0082 10
623 3145 09 230

600 0214 00 VOLVO 411 0161 10
415 0178 10
510 0010 10
624 3145 09 240

600 0215 00 VW 411 0133 11
415 0251 10
510 0177 10
624 3178 09 240

600 0216 00 ALFA ROMEO
FIAT

411 0122 10
415 0694 10
500 0202 11
623 3296 00 230

600 0217 00 AUDI 123 0633 10 229 TBVR
323 0853 10 228 TSFA 28,1X30,6 28
415 0343 10
500 1199 10

600 0218 00 MITSUBISHI
VOLVO

123 0383 10 225 TBVR
323 0565 10 228 USF 19,2X21,8 20
415 0142 10
510 0010 10

600 0219 00 HYUNDAI 411 0230 10
415 0325 10
626 3045 00 260

600 0220 00 AUDI 123 0633 10 229 TBVR
323 0853 10 228 TSFA 28,1X30,6 28
415 0343 10
500 1050 10

600 0221 00 AUDI
SKODA

VW

411 0133 11
415 0145 10
624 3070 00 240

600 0222 00 AUDI 124 0089 10 240 TBFR
324 0078 10 240 USF 21,9X24,3 23
411 0118 11
414 0017 10
415 0052 10
500 1050 10

600 0223 00 OPEL
SUZUKI

122 0304 10 220 TBFR
322 0352 10 216 USF 15,7X18,7 14
415 0232 10
500 0320 10

600 0224 00 AUDI 124 0163 10 240 TBFR
324 0219 10 240 USF 21,9X24,3 23
411 0118 11
414 0017 10
415 0052 10
500 1050 10

600 0226 00 BMW 411 0199 10
415 0552 10
624 3372 00 240

600 0227 00 FORD
VOLVO

415 0459 10
418 0388 10
510 0208 10
623 3123 09 230

600 0228 00 AUDI
SEAT

SKODA

411 0133 10
415 0244 10
624 3308 00 240

600 0229 00 OPEL
SAAB

VAUXHALL

411 0122 10
415 0241 10
510 0096 10
624 3171 09 240

600 0230 00 BMW 411 0199 10
415 0552 10
624 3530 00 240

600 0231 00 VW 411 0139 11
415 0337 10
510 0034 10
624 3310 09 240

600 0232 00 ALFA ROMEO
FIAT

411 0239 10
415 0481 10
510 0180 10
624 3355 09 240

600 0233 00 FORD 415 0459 10
510 0172 10
623 3123 09 230

600 0234 00 BMW 411 0199 10
415 0552 10
624 3540 00 240

600 0235 00 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

415 0485 10
510 0225 10
626 3049 09 260

600 0236 00 MAZDA 411 0200 10
415 0461 10
625 3069 00 250

600 0237 00 OPEL
VAUXHALL

411 0121 10
415 0265 10
510 0180 10
624 3224 19 240

600 0238 00 BMW 411 0226 10
415 0401 10
624 3158 10 240

600 0239 00 CHEVROLET
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

411 0221 10
415 0322 10
510 0163 10
624 3440 09 240

600 0246 00 FORD
JAGUAR

411 0120 10
415 0168 10
510 0230 10
624 3136 09 240

600 0247 00 MITSUBISHI 411 0238 10
415 0489 10
510 0108 10
624 3416 09 240
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600 0251 00 MITSUBISHI 411 0250 10
415 0677 10
510 0108 10
627 3042 09 270

600 0254 00 BMW 411 0256 10
415 0365 10
623 3238 00 230

600 0255 00 MERCEDES-
BENZ

411 0147 10
415 0309 10
510 0035 10
624 3247 19 240

600 0256 00 BMW 411 0247 10
415 0174 10
623 3178 00 230

600 0257 00 BMW 411 0256 10
415 0389 10
623 3194 10 230

600 0259 00 BMW 411 0254 10
415 0189 10
623 3194 00 230

600 0260 00 MERCEDES-
BENZ

411 0160 10
415 0309 10
510 0035 10
624 3247 19 240

600 0261 00 BMW 411 0256 10
415 0395 10
623 3238 00 230

600 0262 00 FORD 411 0120 10
415 0628 10
510 0092 11
627 3040 09 270

616 0028 06 FIAT 116 0046 10 160 TBFP
316 0004 16 160 ULF 15,1X17,9 20
500 0027 11

616 0564 00 PEUGEOT 116 0045 10 160 TBFP
316 0059 16 160 TLFA 18,2X20,9 18
500 0327 10

616 0947 60 NISSAN 116 0051 10 160 TBFO
316 0063 10 160 TLFA 16X18 16
500 0414 60

617 0474 10 FIAT 117 0020 10 170 TBFP
317 0012 17 170 TSFV 15,5X17,5 20
500 0028 10

617 0474 11 FIAT 117 0020 10 170 TBFP
317 0017 17 170 TSFV 15,5X17,5 20
500 0028 10

617 0741 00 RELIANT 117 0012 10 170 TBFP
317 0028 50 170 TSFA 7/8 10
500 0143 11

617 1254 60 DAIHATSU 117 0023 60 170 TBFP
317 0032 60 170 TSFA 17,0X20,0 18
500 0782 60

617 3001 00 CHEVROLET
CHEVROLET 

(SGMW)
DAEWOO

117 0035 60 TBFP
317 0038 10 TSFN 17X19 18
500 0926 10

617 3003 60 SUZUKI 117 0034 60 170 TBFP
317 0040 60 170 TSFN 17,2X19,1 18
500 0589 60

617 3005 60 DAIHATSU 117 0036 60 170 TBFP
317 0032 60 170 TSFA 17,0X20,0 18
500 0782 60

617 3006 60 DAIHATSU 117 0022 10 170 TBVP
317 0042 60 170 TSFN 19X22,3 20
500 0433 60

618 0171 06 DACIA 118 0105 10 180 TBFP
318 0090 16 180 TLFN 15,2X17,3 20
500 0040 10

618 0217 06 RENAULT 118 0105 10 180 TBFP
318 0098 17 180 TSFV 20X21,9 26
500 0254 10

618 0478 06 FIAT
LANCIA

ZASTAVA

118 0097 12 180 TBFP
318 0112 16 180 TLFA 20X22,5 20
500 0202 11

618 0740 00 RENAULT 118 0105 10 180 TBFP
318 0125 10 180 TSFA 20X21,9 26
500 0254 10

618 0968 60 SUBARU 118 0112 60 180 TBVP
318 0128 60 180 TSFN 17,5X19,5 23
500 0302 60

618 1076 00 CITROËN
PEUGEOT

ROVER

118 0132 10 180 TBVP
318 0157 10 180 TSFV 18,3X20,7 18
500 0327 10

618 1079 00 RENAULT 118 0105 10 180 TBFP
318 0125 10 180 TSFA 20X21,9 26
500 0758 10

618 1149 00 PEUGEOT 118 0115 10 180 TBFP
318 0120 10 180 TSFA 18,3X20,8 18
500 0327 10

618 1417 00 NISSAN 118 0126 11 180 TBFP
318 0136 11 180 TSFA 18X20,6 18
500 0521 10

618 1610 00 CITROËN
CITROËN (DF-

PSA)
PEUGEOT

118 0124 10 180 TBFP
318 0120 10 180 TSFA 18,3X20,8 18
500 0327 10

618 1961 60 SUBARU 118 0112 60 180 TBVP
318 0128 60 180 TSFN 17,5X19,5 23
500 0604 60

618 1970 00 VW 118 0130 10 180 TBFP
317 0033 10 173 USF 18,3X20,7 24
500 0311 10

618 2413 60 SUZUKI 118 0101 60 180 TBVP
318 0103 60 180 TSFN 18X20,3 18
500 0512 60

618 3016 00 HYUNDAI 118 0159 10 180 TBVP
318 0196 10 180 TSFN 18,3X20 24
500 1090 10

618 3032 00 FIAT 118 0158 10 180 TBVP
318 0191 11 180 TSFV 20,1X22,3 20
500 0202 11

618 3033 00 CITROËN
NISSAN

PEUGEOT

118 0148 10 180 TBVP
318 0157 10 180 TSFV 18,3X20,7 18
500 0742 10

618 3071 00 CHEVROLET
SUZUKI

118 0155 10 180 TBFP
318 0231 10 180 TZFN 18X19 18
500 0926 10

618 3086 33 RENAULT 510 0090 10
618 3086 09 180

618 3086 34 RENAULT 510 0097 10
618 3086 09 180

618 3087 00 HYUNDAI
KIA

118 0195 10 180 TBVP
318 0245 10 180 TSFN 18,4X20,2 24
500 1090 10

618 3093 00 FIAT 118 0200 10 180 TBFP
318 0252 10 180 TZFV 16,7X14,8 20
500 0028 10

618 3095 00 HYUNDAI 118 0195 10 180 TBVP
318 0270 10 180 TSFA 20X22,5 20
500 0375 60
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618 3123 00 HYUNDAI 118 0204 10 180 TBVP
318 0276 10 180 TZFV 18X20 24
500 1090 10

619 0042 10 SEAT 119 0071 10 190 TBVM
319 0065 10 190 TSFA 18,3X20,7 24

619 0259 06 FORD 119 0024 10 190 TBFP
319 0044 16 190 TSFV 17X19,9 17
500 0143 11

619 0295 60 MITSUBISHI
PROTON

119 0187 10 190 TBFP
319 0042 10 180 TSFA 20X22,5 20
500 0237 10

619 0297 60 NISSAN 119 0033 10 190 TBFP
318 0012 10 180 TSFN 18,0X20,6 18
500 0296 10

619 0482 00 FIAT
LANCIA

119 0063 10 190 TBFP
319 0063 16 190 TSFA 20,1X23,1 20
500 0202 11

619 0590 60 SUZUKI 119 0072 10 190 TBFP
319 0056 10 190 TSFN 20X22,4 20
500 0329 60

619 0711 00 FORD 119 0079 10 190 TBFP
319 0044 16 190 TSFV 17X19,9 17
500 0143 11

619 1161 00 LADA 119 0091 10 190 TBFP
319 0114 10 190 TSFA 20,2X22,7 20
500 1040 10

619 1698 60 MAZDA 119 0059 10 190 TBFP
319 0043 10 190 TSFA 20,1X22,1 20
500 0639 10

619 1821 60 DAIHATSU 119 0101 60 190 TBFP
319 0094 60 190 TSFN 18,5X22 20
500 0433 60

619 2176 00 FORD 119 0110 10 190 TBFR
319 0044 16 190 TSFV 17X19,9 17
500 0515 10

619 2193 00 SKODA 119 0109 10 192 TBVP
319 0068 10 190 TSFA 18X20,6 18
500 0777 10

619 2194 00 SKODA
VW

119 0109 10 192 TBVP
319 0113 10 190 TSFA 18X20 18
500 0777 10

619 2206 60 NISSAN 119 0099 10 190 TBFP
319 0078 10 190 TSFA 18,0X20,7 18
500 0521 10

619 2324 60 DAIHATSU 119 0113 60 190 TBFP
319 0117 60 190 TSFA 19X22,1 20
500 0434 60

619 2370 00 FORD 119 0114 10 190 TBFP
319 0044 16 190 TSFV 17X19,9 17
500 0515 10

619 2412 00 SUZUKI 119 0072 10 190 TBFP
319 0056 10 190 TSFN 20X22,4 20
500 0512 60

619 3003 00 TOYOTA 119 0126 10 190 TBFP
319 0142 10 190 TSFA 19,1X22,6 19
500 0437 10

619 3012 00 SEAT
VW

119 0123 10 190 TBVR
319 0113 10 190 TSFA 18X20 18
500 0938 20

619 3013 60 HOLDEN
OPEL

SUZUKI
VAUXHALL

119 0062 11 190 TBFP
319 0110 10 190 TSFA 17X19,1 18
500 0589 60

619 3015 00 FIAT 119 0124 10 190 TBVR
319 0150 10 190 TSFV 20,0X23,0 20
500 0202 11

619 3026 00 MITSUBISHI 119 0187 10 190 TBFP
319 0042 10 180 TSFA 20X22,5 20
500 0237 10

619 3028 60 SUZUKI 119 0072 10 190 TBFP
319 0151 60 185 TSFA 20X22,5 20
500 1011 60

619 3038 60 SUZUKI 119 0130 60 190 TBVP
319 0146 60 190 TSFA 20X22,4 20
500 1011 60

619 3039 00 SKODA 119 0123 10 190 TBVR
319 0113 10 190 TSFA 18X20 18
500 1070 20

619 3042 60 DAIHATSU 119 0101 60 190 TBFP
319 0094 60 190 TSFN 18,5X22 20
500 1055 60

619 3043 34 NISSAN 119 0140 10 190 TBFR
319 0152 10 190 TSFA 20,1X21,9 26
510 0097 10

619 3046 00 NISSAN 119 0099 10 190 TBFP
318 0012 10 180 TSFN 18,0X20,6 18
500 0521 10

619 3049 60 DAIHATSU 119 0131 60 190 TBFP
319 0148 60 190 TSFA 18,5X20 20
500 0434 60

619 3050 09 NISSAN 119 0140 10 190 TBFR
318 0185 10 180 TSFA 20,1X21,9 26

619 3050 33 NISSAN 119 0140 10 190 TBFR
318 0185 10 180 TSFA 20,1X21,9 26
510 0097 10

619 3051 60 DAEWOO 119 0138 60 185 TBFP
319 0158 60 185 TSFA 18,3X20,7 24
500 0321 10

619 3063 00 FORD
MAZDA

500 0750 11
619 3063 09 190

619 3063 33 FORD
MAZDA

510 0058 10
619 3063 09 190

619 3063 36 FORD 510 0062 10
619 3063 09 190

619 3064 33 FORD 510 0058 10
619 3064 09 190

619 3077 00 OPEL
SUZUKI

VAUXHALL

119 0130 60 190 TBVP
319 0185 10 190 TZFV 19X17,4 18
500 0926 10

619 3089 00 HONDA
HONDA (GAC)

119 0162 10 190 TBFP
319 0192 10 190 TZFN 22,0X20,0 20
500 0668 10

619 3090 00 NISSAN
OPEL

SUZUKI
VAUXHALL

119 0130 60 190 TBVP
319 0190 10 190 TZFV 19X17 18
500 0926 10

619 3091 00 CHEVROLET
DAEWOO
HOLDEN

119 0163 10 190 TBFP
319 0189 10 189 TZFN 17,1X19,3 18
500 0926 10

619 3093 00 TOYOTA 119 0126 10 190 TBFP
319 0171 10 190 TDFV 19,0X22,5 19
500 1187 10

619 3117 33 TOYOTA 119 0182 10 193 TBFP
319 0208 10 190 TSFV 22X24 21
510 0134 10

619 3120 00 HYUNDAI
KIA

119 0183 10 190 TBVP
318 0245 10 180 TSFN 18,4X20,2 24
500 1090 10

Stückliste / List of Components / Liste des composants / Lista de Componentes / Elenco dei pezzi

 

826



619 3123 00 TOYOTA 119 0184 10 190 TBFP
319 0211 10 190 TZFA 19,1X22,6 19
500 1187 10

619 3125 00 HYUNDAI 119 0187 10 190 TBFP
318 0265 10 180 TSFN 20,1X22,6 20
500 0375 60

619 3131 00 HYUNDAI 119 0187 10 190 TBFP
318 0255 10 184 TSFA 20X22,5 20
500 0375 60

619 3154 09 NISSAN 119 0194 10 194 TBFR
319 0228 10 190 TSFN 20X22 26

619 3154 33 NISSAN 119 0194 10 194 TBFR
319 0228 10 190 TSFN 20X22 26
510 0097 10

619 3155 00 SKODA
VW

119 0150 10 192 TBVP
319 0149 10 190 TSFV 20,3X22,1 28
514 0022 10

619 3157 00 SEAT
SKODA

VW

119 0128 10 190 TBFR
319 0149 10 190 TSFV 20,3X22,1 28
514 0011 10

619 3161 00 HYUNDAI 119 0198 10 190 TBVP
319 0230 10 190 TZFV 20X18 24
500 1090 10

619 3194 00 CHEVROLET
HOLDEN

119 0803 10 190 TBFP
319 0249 10 190 TZFN 16,7X19,2 18
500 0926 10

620 0153 06 PEUGEOT 120 0106 11 200 TBFP
320 0209 10 200 TSFN 18,3X20,1 18
500 0225 10

620 0198 09 LADA 120 0082 10 200 TBFP
320 0038 16 200 TLFN 20,1X23,1 20

620 0198 16 CHEVROLET
LADA

120 0082 10 200 TBFP
320 0038 16 200 TLFN 20,1X23,1 20
500 0319 30

620 0229 06 FSO 120 0082 10 200 TBFP
320 0038 16 200 TLFN 20,1X23,1 20
500 0024 10

620 0241 06 RENAULT 120 0042 10 200 TBFP
320 0144 16 200 TSFA 21,4X23,9 21
500 0275 10

620 0334 00 OPEL
VAUXHALL

120 0264 10 200 TBFR
320 0161 10 200 TSFV 15,6X18,6 14
500 0320 10

620 0342 00 RENAULT 120 0155 10 200 TBFP
320 0178 10 200 TLFA 20X21,4 26
500 0254 10

620 0470 00 FIAT 120 0204 10 200 TBVP
320 0176 16 200 TSFV 16,9X19 17
500 0202 11

620 0575 60 MITSUBISHI 120 0084 10 200 TBFP
320 0030 10 200 TSFA 19,8X22,5 20
500 0305 60

620 0605 00 DAEWOO 120 0122 10 200 TBFR
320 0051 11 200 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10

620 0624 00 SEAT
VW

120 0138 10 200 TBVM
320 0193 11 200 TSFV 18,3X20,7 24

620 0668 60 PROTON 120 0084 10 200 TBFP
320 0030 10 200 TSFA 19,8X22,5 20
500 0237 10

620 0677 00 FIAT
LANCIA

120 0175 10 200 TBFP
319 0092 10 190 TSFA 15,1X17,3 20
500 0671 11

620 0739 00 RENAULT 120 0158 11 200 TBVP
320 0467 10 200 TSFV 21,9X20,2 26
500 0254 10

620 0796 00 RENAULT 120 0155 10 200 TBFP
320 0178 11 200 TLFA 20X21,4 26
500 0254 10

620 0892 00 FIAT
LANCIA

120 0176 10 200 TBFP
320 0267 10 200 TSFA 19,7X22,8 20
500 0202 11

620 0974 60 GEO
SUZUKI

120 0160 10 200 TBFP
320 0212 10 200 TSFA 20X22,4 20
500 0512 60

620 1015 60 HONDA
HONDA (GAC)

ROVER

120 0171 10 200 TBFP
320 0220 10 200 TSFA 19,9X21,8 20
500 0490 60

620 1080 00 DACIA
LADA

NISSAN
RENAULT

120 0201 10 200 TBFP
320 0467 10 200 TSFV 21,9X20,2 26
500 0758 10

620 1084 00 RENAULT 120 0203 30 200 TBVP
320 0263 30 200 TLFV 20,1X21,9 26
500 0758 10

620 1133 60 MAZDA 120 0152 60 200 TBFP
320 0030 10 200 TSFA 19,8X22,5 20
500 0639 10

620 1137 09 VW 120 0199 20 200 TBVM
320 0193 11 200 TSFV 18,3X20,7 24

620 1150 00 CITROËN
PEUGEOT

120 0106 11 200 TBFP
320 0209 10 200 TSFN 18,3X20,1 18
500 0327 10

620 1166 09 SEAT
VW

120 0179 12 200 TBVM
320 0193 11 200 TSFV 18,3X20,7 24

620 1166 22 SEAT
VW

120 0179 12 200 TBVM
320 0193 10 200 TSFV 18,3X20,7 24
512 0035 10

620 1166 23 VW 120 0179 12 200 TBVM
320 0193 10 200 TSFV 18,3X20,7 24
512 0026 10

620 1251 00 FIAT 120 0205 10 200 TBVP
320 0274 10 200 TLFV 15,1X17,3 20
500 0671 11

620 1284 00 SEAT
VW

120 0166 10 200 TBFP
320 0216 10 200 TSFV 18,3X20,7 24
500 0311 10

620 1347 00 SEAT
VW

120 0125 10 200 TBFP
319 0079 11 190 TSFV 18,3X20,7 24
500 0311 10

620 1400 00 OPEL
VAUXHALL

120 0183 10 200 TBVR
320 0229 10 200 TSFV 18,3X20,4 24
500 0321 10

620 1400 33 OPEL 120 0183 10 200 TBVR
320 0229 10 200 TSFV 18,3X20,4 24
510 0002 10

620 1468 00 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

120 0183 10 200 TBVR
320 0241 10 200 TSFV 15,7X18,6 14
500 0320 10

620 1473 00 OPEL
VAUXHALL

120 0146 10 200 TBVR
319 0091 10 190 TSFV 15,6X18,7 14
500 0320 10

620 1570 00 RENAULT 120 0155 10 200 TBFP
320 0467 10 200 TSFV 21,9X20,2 26
500 0254 10

620 1609 00 RENAULT 120 0197 10 200 TBVP
320 0467 10 200 TSFV 21,9X20,2 26
500 0254 10
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620 1612 00 CITROËN
CITROËN (DF-

PSA)
PEUGEOT

120 0189 10 200 TBFP
320 0469 10 200 TSFV 20,8X18,2 18
500 0742 10

620 1680 00 CITROËN
PEUGEOT

120 0106 11 200 TBFP
320 0209 10 200 TSFN 18,3X20,1 18
500 0225 10

620 1699 60 MAZDA 122 0225 10 215 TBVR
320 0480 10 200 TSFN 22,4X24,6 22
500 0696 60

620 1805 00 VAUXHALL 120 0146 10 200 TBVR
320 0161 10 200 TSFV 15,6X18,6 14
500 0320 10

620 1854 60 BYD
DONGNAN 
(SOUEAST)

HAFEI
MITSUBISHI

PROTON
ZHONG-

HUA(BRILLI-
ANCE)

120 0130 10 200 TBFP
320 0030 10 200 TSFA 19,8X22,5 20
500 0237 10

620 1943 00 SEAT
VW

120 0166 10 200 TBFP
319 0079 11 190 TSFV 18,3X20,7 24
500 0311 10

620 1972 00 FIAT 120 0176 10 200 TBFP
320 0279 10 200 TSFV 20,1X23,1 20
500 0202 11

620 2098 09 OPEL
VAUXHALL

120 0183 10 200 TBVR
320 0241 10 200 TSFV 15,7X18,6 14

620 2098 33 OPEL
VAUXHALL

120 0183 10 200 TBVR
320 0241 10 200 TSFV 15,7X18,6 14
510 0073 10

620 2098 34 OPEL
VAUXHALL

120 0183 10 200 TBVR
320 0241 10 200 TSFV 15,7X18,6 14
510 0038 10

620 2132 00 MG
ROVER

120 0246 10 200 TBFP
320 0316 10 200 TSFV 18,3X20,8 18
500 0327 10

620 2186 00 FIAT 120 0204 10 200 TBVP
320 0242 10 200 TSFA 19,8X22,7 20
500 0202 11

620 2191 60 NISSAN 120 0066 15 200 TBFP
320 0280 60 200 TSFA 18X20,7 18
500 0296 10

620 2195 00 SKODA
VW

120 0208 10 200 TBVP
320 0278 10 200 TSFV 18,1X20,1 18
500 0777 10

620 2215 00 MITSUBISHI 120 0155 10 200 TBFP
320 0178 10 200 TLFA 20X21,4 26
500 0758 10

620 2230 09 VW 120 0199 20 200 TBVM
319 0074 10 190 TSFV 18,3X20,7 24

620 2292 00 OPEL
VAUXHALL

120 0264 10 200 TBFR
320 0241 10 200 TSFV 15,7X18,6 14
500 0320 10

620 2295 09 SEAT 120 0179 12 200 TBVM
319 0065 10 190 TSFA 18,3X20,7 24

620 2301 00 FSO 120 0106 11 200 TBFP
320 0209 10 200 TSFN 18,3X20,1 18
500 0024 10

620 2516 00 AUDI
VW

120 0198 11 200 TBFP
320 0301 10 200 TSFV 18,3X20,7 24
500 0311 10

620 2520 33 MERCEDES-
BENZ

510 0009 10
620 2520 09 200

620 2520 34 MERCEDES-
BENZ

510 0113 10
620 2520 09 200

620 2521 33 MERCEDES-
BENZ

510 0009 10
620 2521 09 200

620 3001 60 HAIMA (FAW)
MAZDA

120 0225 10 202,5 
TBFP

320 0030 10 200 TSFA 19,8X22,5 20
500 0639 10

620 3003 00 FIAT 120 0244 10 200 TBVP
320 0384 10 200 TSFV 20,1X23,1 20
500 0202 11

620 3010 00 CITROËN 120 0245 10 203 TBFR
320 0318 10 200 TSFV 18,3X20,7 18
500 0924 11

620 3017 00 TOYOTA 120 0217 10 200 TBFP
320 0172 10 200 TSFA 21,2X24,7 21
500 0437 10

620 3020 00 HYUNDAI 120 0239 10 200 TBFP
320 0030 10 200 TSFA 19,8X22,5 20
500 0375 60

620 3036 60 DAIHATSU 120 0165 60 200 TBFP
320 0218 60 200 TSFN 19X22,2 20
500 0433 60

620 3047 60 TOYOTA 120 0217 10 200 TBFP
320 0172 10 200 TSFA 21,2X24,7 21
500 0419 10

620 3049 00 CITROËN
PEUGEOT

120 0245 10 203 TBFR
320 0318 10 200 TSFV 18,3X20,7 18
500 0742 10

620 3050 09 SEAT
SKODA

VW
VW (FAW)

120 0181 10 200 TBVM
320 0286 10 200 TSFV 20,3X22,1 28

620 3050 21 SEAT
SKODA

VW

120 0181 10 200 TBVM
320 0286 10 200 TSFV 20,3X22,1 28
512 0031 10

620 3050 22 SEAT
SKODA

VW

120 0181 10 200 TBVM
320 0286 10 200 TSFV 20,3X22,1 28
512 0026 10

620 3061 00 SEAT
VW

120 0193 10 200 TBFP
320 0216 10 200 TSFV 18,3X20,7 24
500 0311 10

620 3062 00 NISSAN 120 0066 15 200 TBFP
320 0201 11 200 TSFA 18X20,4 18
500 0296 10

620 3068 00 DACIA
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

120 0197 10 200 TBVP
320 0467 10 200 TSFV 21,9X20,2 26
500 0758 10

620 3075 33 OPEL
VAUXHALL

510 0073 10
620 3075 09 200

620 3081 00 CITROËN
PEUGEOT

120 0245 10 203 TBFR
320 0342 10 200 TSFV 18,2X20,8 18
500 0924 11

620 3084 00 CITROËN
CITROËN (DF-

PSA)
PEUGEOT

120 0261 10 200 TBFP
320 0345 10 200 TSFV 18,3X20,9 18
500 0742 10

620 3086 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

120 0261 10 200 TBFP
320 0345 10 200 TSFV 18,3X20,9 18
500 1039 10

620 3086 23 PEUGEOT 120 0261 10 200 TBFP
320 0345 10 200 TSFV 18,3X20,9 18
500 1039 10
512 0050 10
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620 3090 00 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

120 0264 10 200 TBFR
320 0261 10 200 TSFV 15,6X18,6 14
500 0320 10

620 3090 09 CHEVROLET
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

120 0264 10 200 TBFR
320 0261 10 200 TSFV 15,6X18,6 14

620 3090 33 CHEVROLET
OPEL

VAUXHALL

120 0264 10 200 TBFR
320 0261 10 200 TSFV 15,6X18,6 14
510 0073 10

620 3090 34 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

120 0264 10 200 TBFR
320 0261 10 200 TSFV 15,6X18,6 14
510 0150 10

620 3094 00 TOYOTA 120 0304 10 200 TBVP
320 0344 10 200 TSFA 21,2X24,7 21
500 0437 10

620 3096 00 CITROËN
PEUGEOT

120 0245 10 203 TBFR
320 0342 10 200 TSFV 18,2X20,8 18
500 0742 10

620 3097 60 MAZDA 120 0269 60 200 TBFP
320 0352 60 200 TSFV 22X24,4 22
500 0639 10

620 3108 00 HONDA 120 0224 10 200 TBFP
320 0220 10 200 TSFA 19,9X21,8 20
500 0668 10

620 3114 33 OPEL
VAUXHALL

120 0146 10 200 TBVR
319 0091 10 190 TSFV 15,6X18,7 14
510 0150 10

620 3116 00 OPEL
VAUXHALL

120 0264 10 200 TBFR
319 0091 10 190 TSFV 15,6X18,7 14
500 0320 10

620 3117 09 OPEL
VAUXHALL

120 0146 10 200 TBVR
320 0261 10 200 TSFV 15,6X18,6 14

620 3117 33 OPEL
VAUXHALL

120 0146 10 200 TBVR
320 0261 10 200 TSFV 15,6X18,6 14
510 0150 10

620 3118 00 OPEL
VAUXHALL

120 0146 10 200 TBVR
320 0261 10 200 TSFV 15,6X18,6 14
500 0320 10

620 3119 00 DACIA
RENAULT

120 0285 10 200 TBFR
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26
500 0758 10

620 3119 09 DACIA
NISSAN

RENAULT

120 0285 10 200 TBFR
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26

620 3119 33 RENAULT 120 0285 10 200 TBFR
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26
510 0090 10

620 3119 34 DACIA
NISSAN

RENAULT

120 0285 10 200 TBFR
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26
510 0097 10

620 3126 00 MAZDA 120 0288 10 200 TBFP
320 0480 10 200 TSFN 22,4X24,6 22
500 0696 60

620 3132 00 MITSUBISHI
SMART

120 0289 10 200 TBFR
320 0390 10 200 TSFA 16,9X19,6 17
514 0003 10

620 3136 00 MITSUBISHI
SMART

120 0289 10 200 TBFR
320 0334 10 200 TSFA 17,1X19,8 17
514 0003 10

620 3166 00 LADA 120 0324 10 201 TBFP
320 0421 10 200 TLFN 23,07X20,11 20
500 1040 10

620 3169 00 MITSUBISHI 120 0130 10 200 TBFP
320 0212 10 200 TSFA 20X22,4 20
500 0237 10

620 3170 33 FIAT
SUZUKI

120 0315 10 200 TBFP
320 0212 10 200 TSFA 20X22,4 20
510 0170 10

620 3173 00 TOYOTA 120 0304 10 200 TBVP
320 0430 10 200 TDFV 18,1X21,0 19
500 1187 10

620 3178 00 NISSAN 120 0271 10 200 TBFP
320 0431 10 200 TSFN 18,0X20,6 18
500 0296 10

620 3220 00 SUBARU
SUZUKI
SUZUKI 

(CHANGHE)

120 0223 60 200 TBFP
320 0212 10 200 TSFA 20X22,4 20
500 0512 60

620 3224 09 RENAULT 120 0360 10 200 TBVR
320 0460 10 200 TLFN 20,1X21,9 26

620 3231 00 KIA 120 0225 10 202,5 
TBFP

320 0452 10 200 TSFA 19,8X22,5 20
500 0639 10

620 3232 00 FIAT 120 0310 10 200 TBFP
320 0382 10 200 TSFV 20,2X23,1 20
500 0202 11

620 3234 00 MAZDA
MAZDA (CHAN-

GAN)

120 0342 10 203 TBVR
320 0438 10 200 TSFV 20,1X22,6 20
514 0008 10

620 3235 00 HYUNDAI 120 0130 10 200 TBFP
320 0212 10 200 TSFA 20X22,4 20
500 0375 60

620 3248 00 DAIHATSU 120 0368 10 200 TBVP
319 0209 10 190 TSFN 19X22,2 20
500 0433 60

620 3268 00 CITROËN
DS

PEUGEOT

120 0387 10 200 TBFP
319 0219 10 190 TSFV 20,9X18,3 18
500 1039 10

620 3300 00 ALFA ROMEO
CHRYSLER

FIAT
LANCIA

120 0406 10 200 TBVP
320 0503 10 200 TLFN 15,1X17,0 20
500 0671 11

620 3309 09 RENAULT 120 0411 10 200 TBVR
320 0511 10 200 ULF 19,8X21,0 26

620 3310 09 RENAULT 120 0410 10 200 TBVR
320 0512 10 200 TLFN 20,1X21,9 26

620 3314 00 HONDA 120 0224 10 200 TBFP
319 0192 10 190 TZFN 22,0X20,0 20
500 0668 10

620 3315 33 FORD 510 0058 10
620 3315 09 200

620 3316 33 DAIHATSU
TOYOTA

120 0415 10 200 TBFP
320 0516 10 200 TSFV 20,0X25,0 21
510 0133 10

620 3320 00 SEAT
VW

120 0292 11 200 TBFR
320 0383 11 200 TSFV 20,3X22,10 28
514 0022 10

620 3326 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

VW (FAW)
VW (SVW)

120 0254 10 200 TBFP
320 0339 10 200 TSFV 20,3X22,3 28
514 0011 10

620 3349 00 CITROËN
MITSUBISHI

120 0416 10 200 TBVR
320 0518 10 200 TZFN 20,1X22,5 20
500 0237 10
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620 3351 09 RENAULT
SMART

120 0420 10 200 TBFR
320 0521 10 200 TZFV 20X21 26

620 3354 00 HYUNDAI
KIA

120 0417 10 200 TBVP
320 0519 10 200 TDFA 19,7 x 22,4 20
500 1220 10

620 3357 00 TOYOTA 120 0458 10 201 TBVP
320 0522 10 200 TSFV 19,1X22,5 19
500 1187 10

620 3359 09 NISSAN 120 0450 10 200 TBVR
320 0526 10 200 TSFN 21,5X19,9 26

620 3359 33 NISSAN 120 0450 10 200 TBVR
320 0526 10 200 TSFN 21,5X19,9 26
510 0097 10

620 3415 00 DACIA
RENAULT

120 0461 10 200 TBVP
320 0545 10 200 TLFA 20,0X21,8 26
500 0758 10

620 3416 00 MITSUBISHI 120 0418 10 200 TBFR
320 0520 10 200 TZFN 16,9X19,2 17
514 0003 10

620 3420 00 DACIA
RENAULT

120 0432 10 200 TBVR
320 0545 10 200 TLFA 20,0X21,8 26
500 0758 10

620 3423 00 TOYOTA 120 0429 10 201 TBFP
320 0525 10 200 TSFV 21,2X24,6 21
500 0419 10

620 3423 09 DAIHATSU
TOYOTA

120 0429 10 201 TBFP
320 0525 10 200 TSFV 21,2X24,6 21

620 3423 33 DAIHATSU
TOYOTA

120 0429 10 201 TBFP
320 0525 10 200 TSFV 21,2X24,6 21
510 0133 10

621 0283 16 SEAT
VW

121 0013 10 210 TBVM
321 0022 10 210 TSFA 18,3X20,7 24

621 0359 09 VW 121 0013 10 210 TBVM
321 0019 10 210 TSFA 20,3X22,1 28

621 0633 00 SEAT
VW

121 0013 10 210 TBVM
321 0025 11 210 TSFV 18,3X20,7 24

621 1331 09 SEAT
VW

121 0019 10 210 TBVM
321 0022 10 210 TSFA 18,3X20,7 24

621 1332 09 SEAT
VW

121 0019 10 210 TBVM
321 0025 11 210 TSFV 18,3X20,7 24

621 1346 09 SEAT 121 0011 10 210 TBVM
321 0033 10 210 TSFA 20,3X22,1 28

621 1738 00 AUDI
VW

121 0017 10 210 TBFR
321 0046 10 210 TSFV 21,9X24,3 23
500 1050 10

621 1828 60 HONDA 121 0023 10 214 TBFP
321 0038 10 210 TSFA 20,1X21,9 20
500 0668 10

621 2127 33 FORD 121 0032 10 210 TBFR
321 0048 10 210 TSFV 23X26 23
510 0172 10

621 2135 00 FORD
MAZDA

121 0031 10 210 TBFR
321 0047 10 210 TSFV 17X20 17
500 0750 11

621 2135 09 FORD
MAZDA

121 0031 10 210 TBFR
321 0047 10 210 TSFV 17X20 17

621 2135 33 FORD
MAZDA

121 0031 10 210 TBFR
321 0047 10 210 TSFV 17X20 17
510 0011 11

621 2218 09 SEAT
SKODA

VW

121 0046 10 210 TBVP
320 0286 10 200 TSFV 20,3X22,1 28

621 2218 21 SEAT
SKODA

VW

121 0046 10 210 TBVP
320 0286 10 200 TSFV 20,3X22,1 28
512 0031 10

621 2218 22 SEAT
SKODA

VW

121 0046 10 210 TBVP
320 0286 10 200 TSFV 20,3X22,1 28
512 0026 10

621 2338 09 FORD 121 0034 10 210 TBFR
321 0052 10 210 TSFA 16,9X19,9 17

621 2338 33 FORD 121 0034 10 210 TBFR
321 0052 10 210 TSFA 16,9X19,9 17
510 0011 11

621 2369 00 FORD 121 0033 10 205 TBFR
321 0051 10 210 TSFV 17X20 17
500 0515 10

621 3006 09 SEAT
VW

121 0046 10 210 TBVP
321 0033 11 210 TSFV 20,3X22,1 28

621 3006 21 SEAT
VW

121 0046 10 210 TBVP
321 0033 11 210 TSFV 20,3X22,1 28
512 0031 10

621 3006 22 SEAT
VW

121 0046 10 210 TBVP
321 0033 11 210 TSFV 20,3X22,1 28
512 0026 10

621 3008 09 FORD
MAZDA

121 0048 10 210 TBFR
321 0072 10 210 TSFV 17X20 17

621 3008 33 FORD 121 0048 10 210 TBFR
321 0072 10 210 TSFV 17X20 17
510 0062 10

621 3008 34 FORD
MAZDA

121 0048 10 210 TBFR
321 0072 10 210 TSFV 17X20 17
510 0058 10

621 3011 33 FORD
MAZDA

121 0048 10 210 TBFR
321 0076 10 210 USF 17X20 17
510 0058 10

621 3013 33 FORD 121 0031 10 210 TBFR
321 0080 10 210 TSFV 17X20 17
510 0011 11

621 3014 09 AUDI
SEAT

SKODA
VW

VW (FAW)

121 0019 10 210 TBVM
321 0033 11 210 TSFV 20,3X22,1 28

621 3014 21 AUDI
SEAT

SKODA
VW

121 0019 10 210 TBVM
321 0033 11 210 TSFV 20,3X22,1 28
512 0031 10

621 3014 22 AUDI
SEAT

SKODA
VW

121 0019 10 210 TBVM
321 0033 11 210 TSFV 20,3X22,1 28
512 0026 10

621 3014 23 VW 121 0019 10 210 TBVM
321 0033 11 210 TSFV 20,3X22,1 28
512 0035 10

621 3026 33 OPEL
VAUXHALL

510 0073 10
621 3026 09 210

621 3027 00 OPEL
VAUXHALL

121 0089 10 206 TBVR
321 0086 10 205 TSFV 15,7X18,65 14
500 0320 10

621 3027 09 HOLDEN
OPEL
SAAB

VAUXHALL

121 0089 10 206 TBVR
321 0055 10 205 TSFV 15,6X18,7 14

621 3027 33 HOLDEN
OPEL
SAAB

VAUXHALL

121 0089 10 206 TBVR
321 0055 10 205 TSFV 15,6X18,7 14
510 0073 10
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621 3027 34 OPEL
VAUXHALL

121 0089 10 206 TBVR
321 0055 10 205 TSFV 15,6X18,7 14
510 0038 10

621 3029 33 OPEL
VAUXHALL

121 0089 10 206 TBVR
321 0087 10 210 TSFV 15,6X18,7 14
510 0073 10

621 3029 34 OPEL
VAUXHALL

121 0089 10 206 TBVR
321 0087 10 210 TSFV 15,6X18,7 14
510 0150 10

621 3030 33 OPEL
VAUXHALL

510 0073 10
621 3030 09 210

621 3032 60 HONDA 121 0023 10 214 TBFP
321 0053 60 205 TSFA 20X22 20
500 0668 10

621 3040 00 HONDA 121 0023 10 214 TBFP
321 0096 10 213 TSFA 20X22 20
500 0668 10

621 3041 33 FORD
MAZDA

121 0048 10 210 TBFR
321 0111 10 210 TSFV 16,9X19,9 17
510 0058 10

621 3042 33 ALFA ROMEO
FIAT

HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

121 0089 10 206 TBVR
321 0097 10 205 TSFV 15,7X18,6 14
510 0073 10

621 3043 33 OPEL
VAUXHALL

510 0073 10
621 3043 09 210

621 3045 09 HOLDEN
OPEL
SAAB

VAUXHALL

121 0067 10 205 TBVR
321 0105 10 205 TSFV 15,70X18,65 14

621 3045 33 HOLDEN
OPEL
SAAB

VAUXHALL

121 0067 10 205 TBVR
321 0105 10 205 TSFV 15,70X18,65 14
510 0073 10

621 3050 33 ALFA ROMEO
FIAT

HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

121 0067 10 205 TBVR
321 0100 10 205 TSFV 15,7X18,85 14
510 0073 10

621 3052 33 FORD
MAZDA

510 0062 10
621 3052 09 210

621 3054 00 TOYOTA 121 0075 10 210 TBFP
321 0077 10 210 TSFV 21,2X24,7 21
500 0419 10

621 3062 00 HONDA 121 0085 10 210 TBFP
321 0113 10 210 TSFN 22X20 20
500 0668 10

621 3087 33 TOYOTA 510 0133 10
621 3087 09 210

621 3102 00 HYUNDAI
KIA

121 0107 10 210 TBFP
321 0127 10 210 TSFV 20,1X22,6 20
500 1220 10

621 3103 33 RENAULT 510 0098 10
621 3103 09 210

621 3108 33 OPEL
VAUXHALL

510 0073 10
621 3108 09 210

621 3109 00 HYUNDAI 121 0107 10 210 TBFP
321 0155 10 210 TZFV 20X23 20
500 1220 10

622 0242 06 RENAULT 122 0053 10 215 TBFP
322 0061 16 215 TSFA 21,4X24,1 21
500 0275 10

622 0245 06 RENAULT 122 0053 10 215 TBFP
322 0095 16 215 TDFA 18,2X20,5 24
500 0499 30

622 0335 00 CHEVROLET
DAEWOO

OPEL
VAUXHALL

122 0092 10 218 TBFR
322 0082 11 215 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10

622 0344 00 RENAULT 122 0053 10 215 TBFP
322 0061 16 215 TSFA 21,4X24,1 21
500 0499 30

622 0349 00 SAAB 122 0062 12 216 TBFP
322 0068 16 215 TSFV 17,3X19,2 17
500 0333 20

622 0416 06 LOTUS 122 0106 10 215 TBFR
322 0133 16 215 TSFA 22,8X25,2 24
500 0352 10

622 0489 00 ALFA ROMEO
LANCIA

122 0117 10 215 TBVP
322 0150 10 215 TSFA 20X23 20
500 0401 10

622 0569 00 FORD 122 0114 10 220 TBFP
322 0160 10 220 TSFV 17X20 17
500 0143 11

622 0606 00 OPEL
VAUXHALL

122 0093 10 218 TBFR
322 0114 10 216 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10

622 0611 00 DAEWOO 122 0092 10 218 TBFR
322 0114 10 216 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10

622 0618 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

122 0133 10 215 TBFP
322 0169 10 215 TSFV 18,3X20,8 18
500 0327 10

622 0623 00 VW 122 0115 10 215 TBVR
322 0147 11 215 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10

622 0654 00 BMW 122 0136 10 217 TBFR
322 0108 16 216 UDF 23X29 10
500 0035 10

622 0662 00 BMW 122 0126 10 215 TBVR
322 0165 10 215 TDFA 23X29 10
500 0035 10

622 0797 00 OPEL
RENAULT

VAUXHALL

122 0100 20 215 ZBFK
322 0089 16 215 TSFA 21,4X24,1 21

622 0821 00 LANCIA 122 0052 10 215 TBFP
322 0174 16 216 TSFA 20,1X23,1 20
500 0401 10

622 0920 60 MITSUBISHI 122 0132 10 215 TBFP
322 0119 10 215 TSFA 20X22,2 20
500 0237 10

622 0926 60 HYUNDAI
MITSUBISHI

PROTON

122 0132 10 215 TBFP
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20
500 0237 10

622 1145 60 TOYOTA
TOYOTA (FAW)

122 0181 10 215 TBFP
321 0014 10 210 TSFA 21,2X24,6 21
500 0419 10

622 1153 00 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

122 0093 10 218 TBFR
322 0180 10 215 TSFA 23X25,6 24
500 0637 60

622 1167 00 MERCEDES-
BENZ

122 0168 10 215 TBVR
322 0217 10 215 TDFA 26,5X28,7 26
500 0678 10

622 1168 00 MERCEDES-
BENZ

122 0168 10 215 TBVR
322 0091 17 215 TSFV 26,5X28,7 26
500 0678 10

622 1187 00 ALFA ROMEO 122 0052 10 215 TBFP
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20
500 0202 11
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622 1224 00 DAEWOO 122 0092 10 218 TBFR
322 0114 10 216 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10

622 1396 00 CHEVROLET
DAEWOO
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

122 0151 10 218 TBVR
322 0199 10 215 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10

622 1396 09 CHEVROLET
DAEWOO

122 0151 10 218 TBVR
322 0199 10 215 TSFV 18,3X20,7 24

622 1396 33 CHEVROLET
DAEWOO
HOLDEN

122 0151 10 218 TBVR
322 0199 10 215 TSFV 18,3X20,7 24
510 0174 10

622 1423 00 ALFA ROMEO
FIAT

LANCIA

122 0052 10 215 TBFP
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20
500 0401 10

622 1593 00 FIAT 122 0171 30 215 TBFP
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20
500 0401 10

622 1594 00 FIAT 122 0172 30 215 TBVP
320 0242 10 200 TSFA 19,8X22,7 20
500 0202 11

622 1597 00 FIAT
LANCIA

122 0165 10 215 TBFR
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20
500 0401 10

622 1600 00 NISSAN 122 0226 11 215 TBFP
322 0173 10 215 TSFA 18X20,4 18
500 0521 10

622 1608 00 CITROËN
PEUGEOT

122 0176 20 215 ZBFK
322 0169 10 215 TSFV 18,3X20,8 18

622 1643 00 MG
ROVER

122 0184 50 215 TBFR
322 0133 16 215 TSFA 22,8X25,2 24
500 0352 10

622 1649 00 OPEL
VAUXHALL

122 0162 10 217 TBFR
322 0208 10 216 TDFA 22X25 14
500 0707 10

622 1650 33 OPEL
VAUXHALL

122 0185 10 218 TBVR
322 0232 10 216 USF 22X25 14
510 0005 10

622 1653 00 SAAB 122 0186 10 215 TBFR
322 0235 10 215 TSFA 22X24,9 14
500 0333 20

622 1664 00 MERCEDES-
BENZ

122 0045 11 216 TBVP
322 0217 10 215 TDFA 26,5X28,7 26
500 0212 10

622 1665 00 MERCEDES-
BENZ

122 0168 10 215 TBVR
322 0217 10 215 TDFA 26,5X28,7 26
500 0744 10

622 1667 00 MERCEDES-
BENZ

122 0169 10 221 TBVR
322 0218 10 220 UDF 26,5X28,9 26
500 0330 10

622 1670 00 MERCEDES-
BENZ

122 0168 10 215 TBVR
322 0091 17 215 TSFV 26,5X28,7 26
500 0744 10

622 1671 00 ROVER 122 0106 10 215 TBFR
322 0237 50 215 TSFV 23X25 24
500 0352 10

622 1686 00 AUDI 122 0214 10 220 TBVR
322 0278 10 220 USF 20,3X22,2 28
500 0440 10

622 1831 60 HONDA 122 0161 10 220 TBFP
322 0215 10 215 TSFA 23,6X26 24
500 0492 60

622 1869 60 MITSUBISHI
PROTON

122 0198 60 215 TBVP
322 0119 10 215 TSFA 20X22,2 20
500 0237 10

622 1934 00 FORD 122 0153 10 220 TBFR
322 0259 10 220 TSFV 23X26 23
500 0515 10

622 1963 00 VW 122 0228 10 220 TBVR
322 0281 10 220 USF 20,3X22,2 28
500 0440 10

622 1976 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0220 10 220 TBFR
322 0278 10 220 USF 20,3X22,2 28
500 0440 10

622 1992 60 NISSAN 122 0190 10 217 TBFP
322 0239 60 215 TSFN 18X20,6 18
500 0521 10

622 2004 60 NISSAN
NISSAN (DONG-

FENG)

122 0190 10 217 TBFP
322 0238 10 215 TSFA 18,0X20,6 18
500 0521 10

622 2016 60 SUZUKI 122 0132 10 215 TBFP
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 0512 60

622 2052 00 SAAB 122 0186 10 215 TBFR
322 0235 10 215 TSFA 22X24,9 14
500 0321 10

622 2063 00 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

122 0162 10 217 TBFR
322 0180 10 215 TSFA 23X25,6 24
500 0637 60

622 2091 00 FORD 122 0153 10 220 TBFR
322 0258 10 220 TSFV 17,1X20,1 17
500 0515 10

622 2107 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

122 0208 10 216 TBFP
322 0164 10 216 TSFV 18,3X20,8 18
500 0327 10

622 2108 00 FORD 122 0153 10 220 TBFR
322 0160 10 220 TSFV 17X20 17
500 0515 10

622 2154 00 MERCEDES-
BENZ

122 0212 10 216 TBVR
322 0268 10 215 UDF 26,5X28,9 26
500 0330 10

622 2200 00 VOLVO 122 0313 10 215 TBFP
322 0342 10 215 TSFV 20,1X21,6 26
500 0758 10

622 2205 33 VW 122 0215 11 220 TBVR
322 0281 10 220 USF 20,3X22,2 28
510 0016 10

622 2229 33 FORD
SEAT
VW

122 0214 10 220 TBVR
322 0234 10 220 USF 23X26 23
510 0172 10

622 2235 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0214 10 220 TBVR
322 0283 10 219 USF 20,3X22,1 28
500 0440 10

622 2235 21 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0214 10 220 TBVR
322 0283 10 219 USF 20,3X22,1 28
500 0440 10
512 0026 10

622 2235 22 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0214 10 220 TBVR
322 0283 10 219 USF 20,3X22,1 28
500 0440 10
512 0031 10

622 2247 00 SEAT
VW

122 0227 10 220 TBVR
322 0286 10 219 USF 20,1X22,3 28
500 0440 10
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622 2272 00 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

122 0206 10 218 TBVR
322 0288 10 216 TSFV 18,2X20,7 24
500 0321 10

622 2272 09 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

122 0206 10 218 TBVR
322 0288 10 216 TSFV 18,2X20,7 24

622 2272 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

122 0206 10 218 TBVR
322 0288 10 216 TSFV 18,2X20,7 24
510 0002 10

622 2281 00 RENAULT 122 0221 10 215 TBFP
322 0269 10 215 TSFV 20X21,9 26
500 0758 10

622 2317 00 OPEL
VAUXHALL

122 0151 10 218 TBVR
322 0288 10 216 TSFV 18,2X20,7 24
500 0321 10

622 2357 60 SUBARU 122 0179 60 215 TBFP
322 0300 60 215 TLFA 22,8X25,4 24
500 0606 60

622 2364 00 NISSAN 122 0226 11 215 TBFP
322 0289 10 215 TSFA 18X20,7 18
500 0521 10

622 2400 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

VW (FAW)

122 0225 10 215 TBVR
322 0285 10 215 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10

622 2400 21 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0225 10 215 TBVR
322 0285 10 215 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10
512 0031 10

622 2400 22 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0225 10 215 TBVR
322 0285 10 215 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10
512 0026 10

622 2405 09 MERCEDES-
BENZ

122 0239 20 215 TBFR
322 0302 20 215 TDFV 18,3X20,4 24

622 2405 33 MERCEDES-
BENZ

122 0239 20 215 TBFR
322 0302 20 215 TDFV 18,3X20,4 24
510 0009 10

622 2414 33 FORD 510 0011 11
622 2414 09 220

622 2414 34 FORD 510 0058 10
622 2414 09 220

622 2519 34 MERCEDES-
BENZ

510 0009 10
622 2519 19 220

622 3015 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT
TOYOTA

122 0263 10 216 TBFP
322 0164 10 216 TSFV 18,3X20,8 18
500 0924 11

622 3018 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0256 10 216 TBFP
322 0314 11 215 TSFV 20,4X22,2 28
500 0440 10

622 3025 60 MITSUBISHI 122 0132 10 215 TBFP
322 0312 60 215 TSFA 20X22,4 20
500 0237 10

622 3027 00 HYUNDAI
KIA (DYK)

122 0264 10 216 TBFP
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 0375 60

622 3030 00 HYUNDAI 122 0248 60 215 ZBFM
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 0972 30

622 3031 60 SUZUKI 122 0132 10 215 TBFP
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 1014 60

622 3039 00 NISSAN 122 0273 10 215 TBFP
322 0330 10 215 TSFA 18X20,6 18
500 0521 10

622 3042 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

122 0263 10 216 TBFP
322 0164 10 216 TSFV 18,3X20,8 18
500 0742 10

622 3046 00 MINI 122 0277 10 217 TBFR
322 0333 10 216 UDF 22X25 14
500 0352 10

622 3049 33 FORD 122 0278 20 215 TBFR
322 0334 20 215 TSFV 16,8X19,8 17
510 0011 11

622 3053 09 VOLVO 122 0283 10 216 TBVR
322 0351 10 216 USF 19,2X21,4 20

622 3055 00 DACIA
NISSAN

RENAULT

122 0324 10 TBVP
322 0383 10 TSFV 20,2X21,9 26
500 0758 10

622 3061 09 RENAULT 122 0327 10 220 TBFP
322 0342 10 215 TSFV 20,1X21,6 26

622 3061 33 RENAULT 510 0097 10
622 3061 09 220

622 3061 34 RENAULT 510 0098 10
622 3061 09 220

622 3067 00 CITROËN
PEUGEOT

122 0133 10 215 TBFP
322 0169 10 215 TSFV 18,3X20,8 18
500 0742 10

622 3072 00 OPEL
SUZUKI

122 0304 10 220 TBFR
322 0352 10 216 USF 15,7X18,7 14
500 0320 10

622 3072 33 SUZUKI 122 0304 10 220 TBFR
322 0352 10 216 USF 15,7X18,7 14
510 0073 10

622 3074 00 RENAULT 122 0293 10 217 TBVP
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26
500 0758 10

622 3079 09 MERCEDES-
BENZ

122 0294 20 220 TBVR
322 0355 20 220 UDF 26,5X28,7 26

622 3079 33 MERCEDES-
BENZ

122 0294 20 220 TBVR
322 0355 20 220 UDF 26,5X28,7 26
510 0033 10

622 3079 34 MERCEDES-
BENZ

122 0294 20 220 TBVR
322 0355 20 220 UDF 26,5X28,7 26
510 0035 10

622 3095 33 OPEL
VAUXHALL

122 0311 10 218 TBFR
322 0352 10 216 USF 15,7X18,7 14
510 0073 10

622 3096 09 DACIA
MERCEDES-

BENZ
NISSAN

RENAULT
SUZUKI

122 0312 10 216 TBVR
322 0342 10 215 TSFV 20,1X21,6 26

622 3096 33 DACIA
NISSAN

RENAULT

122 0312 10 216 TBVR
322 0342 10 215 TSFV 20,1X21,6 26
510 0097 10

622 3096 35 RENAULT 122 0312 10 216 TBVR
322 0342 10 215 TSFV 20,1X21,6 26
510 0090 10

622 3099 33 OPEL
VAUXHALL

122 0315 10 215 TBFR
322 0370 10 215 TDFA 20,1X22,6 20
510 0180 10

622 3100 33 OPEL
VAUXHALL

510 0073 10
622 3100 09 220

622 3103 33 RENAULT 510 0090 10
622 3103 09 220
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622 3103 34 RENAULT 510 0097 10
622 3103 09 220

622 3106 33 MERCEDES-
BENZ

122 0239 20 215 TBFR
322 0376 10 215 TDFV 18,3X20,4 24
510 0009 10

622 3110 09 RENAULT 122 0319 10 215 TBFP
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26

622 3110 33 RENAULT 122 0319 10 215 TBFP
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26
510 0090 10

622 3110 34 RENAULT 122 0319 10 215 TBFP
320 0359 10 200 TSFA 20X21,8 26
510 0097 10

622 3113 33 FORD 510 0062 10
622 3113 09 220

622 3115 33 OPEL
VAUXHALL

122 0321 10 215 TBFR
322 0374 10 220 TDFV 16,6X18,65 22
510 0117 10

622 3126 33 DACIA
RENAULT

510 0097 10
622 3126 09 220

622 3127 34 RENAULT 510 0164 10
622 3127 09 220

622 3128 33 FORD 510 0058 10
622 3128 09 220

622 3129 00 LANCIA 122 0340 10 220 TBFP
322 0397 10 220 TZFN 22,7X20,1 20
500 0401 10

622 3132 34 ABARTH
ALFA ROMEO

510 0180 10
622 3132 09 220

622 3135 33 ALFA ROMEO
FIAT

510 0180 10
622 3135 09 220

622 3135 34 FIAT 510 0117 10
622 3135 09 220

622 3137 33 RENAULT 510 0164 10
622 3137 09 220

622 3139 33 FORD
MAZDA

122 0350 10 220 TBVR
321 0111 10 210 TSFV 16,9X19,9 17
510 0058 10

622 3140 00 TOYOTA 122 0351 10 220 TBFP
321 0077 10 210 TSFV 21,2X24,7 21
500 0419 10

622 3146 33 OPEL
VAUXHALL

122 0349 10 220 TBFR
322 0352 10 216 USF 15,7X18,7 14
510 0073 10

622 3147 33 OPEL
SUZUKI

VAUXHALL

510 0170 10
622 3147 09 220

622 3151 33 FORD
FORD (CHAN-

GAN)

510 0130 11
622 3151 09 220

622 3151 34 FORD 510 0154 10
622 3151 09 220

622 3152 09 BUICK (SGM)
OPEL
SAAB

VAUXHALL

122 0362 10 217 TBVR
322 0370 10 215 TDFA 20,1X22,6 20

622 3152 33 BUICK (SGM)
CHEVROLET 

(SGM)
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

122 0362 10 217 TBVR
322 0370 10 215 TDFA 20,1X22,6 20
510 0180 10

622 3153 00 CHEVROLET
LADA

122 0365 10 216 TBFP
322 0416 10 220 TZFV 20,11X23,07 20
500 1208 10

622 3159 09 OPEL
VAUXHALL

122 0349 10 220 TBFR
322 0420 10 216 UZF 18,65X16,6 22

622 3159 33 OPEL
VAUXHALL

122 0349 10 220 TBFR
322 0420 10 216 UZF 18,65X16,6 22
510 0073 10

622 3160 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

122 0369 10 220 TBVR
322 0421 10 216 TZFN 23X20 20
510 0180 10

622 3168 00 TOYOTA 122 0351 10 220 TBFP
321 0014 10 210 TSFA 21,2X24,6 21
500 0419 10

622 3171 09 SUZUKI 122 0379 10 217 TBFR
322 0432 10 217 TZFV 29X25 21

622 3174 33 FORD 510 0208 10
622 3174 09 220

622 3175 00 HONDA 122 0382 10 216 TBFR
322 0438 10 220 TDFN 24,0X25,8 24
500 1200 10

622 3179 09 CHRYSLER
FIAT

LANCIA

122 0386 10 220 TBVR
322 0440 10 220 TSFV 20,1X22,5 20

622 3180 09 OPEL
VAUXHALL

122 0321 10 215 TBFR
322 0374 10 220 TDFV 16,6X18,65 22

622 3180 33 OPEL
VAUXHALL

122 0321 10 215 TBFR
322 0374 10 220 TDFV 16,6X18,65 22
510 0180 10

622 3199 09 NISSAN
NISSAN (DONG-

FENG)

122 0395 10 220 TBFR
320 0457 10 200 TSFV 20,1X21,7 26

622 3199 33 NISSAN
NISSAN (DONG-

FENG)

122 0395 10 220 TBFR
320 0457 10 200 TSFV 20,1X21,7 26
510 0097 10

622 3220 33 TOYOTA 122 0397 10 220 TBFP
322 0455 10 220 TDFV 21,4X24,2 21
510 0133 10

622 3221 00 HYUNDAI 122 0406 10 220 TBFO
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 0375 60

622 3223 33 NISSAN
RENAULT

510 0097 10
622 3223 09 220

622 3223 34 RENAULT 510 0090 10
622 3223 09 220

622 3224 09 ALFA ROMEO
LANCIA

122 0052 10 215 TBFP
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20

622 3224 33 ALFA ROMEO
LANCIA

122 0052 10 215 TBFP
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20
510 0015 30

622 3224 34 ALFA ROMEO 122 0052 10 215 TBFP
322 0156 10 215 TSFA 20,0X23,0 20
510 0139 10

622 3226 33 FORD
VOLVO

510 0130 11
622 3226 09 220

622 3226 34 FORD
VOLVO

510 0154 10
622 3226 09 220

622 3226 35 FORD 510 0058 10
622 3226 09 220

622 3229 00 HYUNDAI
KIA

122 0406 10 220 TBFO
321 0127 10 210 TSFV 20,1X22,6 20
500 1220 10

622 3230 00 MITSUBISHI
VOLVO

122 0326 10 216 TBVP
322 0269 10 215 TSFV 20X21,9 26
500 0758 10

622 3231 33 FORD
MAZDA

510 0058 10
622 3231 09 220
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622 3232 09 CHRYSLER 122 0304 10 220 TBFR
321 0132 10 210 TSFN 20,1X23,2 17

622 3235 00 HYUNDAI 122 0248 60 215 ZBFM
322 0119 10 215 TSFA 20X22,2 20
500 0972 30

622 3236 09 CHEVROLET
OPEL

VAUXHALL

122 0417 10 220 TBVR
322 0475 10 220 TSFN 18,8X16,8 22

622 3236 33 CHEVROLET
OPEL

VAUXHALL

122 0417 10 220 TBVR
322 0475 10 220 TSFN 18,8X16,8 22
510 0073 10

622 3239 00 HYUNDAI
KIA

122 0264 10 216 TBFP
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 1220 10

622 3244 09 ALFA ROMEO
FIAT

122 0420 10 220 TBVR
322 0480 10 220 TSFV 20,0X22,5 20

622 3245 00 MITSUBISHI 122 0264 10 216 TBFP
322 0119 10 215 TSFA 20X22,2 20
500 1248 10

622 3312 00 HYUNDAI
KIA

122 0264 10 216 TBFP
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 1284 10

622 3318 00 HYUNDAI
KIA

122 0406 10 220 TBFO
322 0313 10 215 TSFA 19,9X22,4 20
500 1220 10

622 3321 00 KIA 122 0401 10 216 TBFM
322 0422 10 215 TLFN 20,1X22,5 20
500 0972 30

622 3326 09 DACIA
RENAULT

122 0442 10 220 TBVR
322 0506 10 215 USF 20,0X21,6 26

622 3329 00 HONDA 122 0447 10 220 TBVR
322 0510 10 220 TLFN 22X20 20
500 0668 10

622 3331 00 HONDA 122 0448 10 220 TBFP
322 0215 10 215 TSFA 23,6X26 24
500 0492 60

622 3333 00 NISSAN 122 0280 10 215 TBFP
322 0289 10 215 TSFA 18X20,7 18
500 0296 10

622 3334 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0373 10 220 TBVR
322 0426 10 220 TSFV 20,3X22,1 28
514 0022 10

622 3335 09 ABARTH
ALFA ROMEO

CHRYSLER
FIAT

LANCIA

122 0450 10 220 TBVP
322 0512 10 216 TSFN 23,0X19,2 20

622 3339 33 FORD 122 0451 10 221 TBVR
322 0513 10 219 TSFV 17,0x20,0 17
510 0058 10

622 3344 09 FIAT
JEEP

122 0453 10 220 TBVR
322 0514 10 TSFN 20,15 X 

23,11
20

622 3352 09 FIAT 122 0459 10 220 TBFP
322 0523 10 220 TZFV 22,9X20,1 20

622 3354 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0462 10 220 TBFR
322 0525 10 220 TSFV 20,1X21,9 28
514 0022 10

622 3360 09 RENAULT 122 0442 10 220 TBVR
322 0527 10 215 TSFV 20,0X21,6 26

622 3360 33 RENAULT 122 0442 10 220 TBVR
322 0527 10 215 TSFV 20,0X21,6 26
510 0098 10

622 3360 34 RENAULT 122 0442 10 220 TBVR
322 0527 10 215 TSFV 20,0X21,6 26
510 0097 10

622 3362 09 DACIA
RENAULT

122 0468 10 220 TBVR
322 0528 10 220 TSFV 19,9X21,7 26

622 3421 09 DACIA 122 0482 10 220 TBVR
322 0547 10 220 TSFV 21,8X20,0 25

622 3427 09 DACIA
RENAULT

122 0488 10 216 TBVR
322 0554 10 216 TSFV 20,1X21,7 26

622 3428 00 HONDA 122 0318 10 218 TBVR
322 0290 10 216 TDFV 22X25 14
500 1229 10

622 3429 09 DACIA
MERCEDES-

BENZ
RENAULT

122 0490 10 216 TBVR
322 0555 10 216 TDFV 21,7X20,1 26

622 3430 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

122 0463 10 220 TBVR
322 0426 10 220 TSFV 20,3X22,1 28
514 0022 10

622 3433 00 VOLVO 122 0494 10 215 TBVP
322 0558 10 215 TLFN 21,3X19,5 26
500 0758 10

622 3454 00 HONDA 122 0412 10 221 TBVP
322 0215 10 215 TSFA 23,6X26 24
500 0492 60

623 0268 06 BMW 123 0095 10 230 TBFR
323 0182 17 228 UDF 23X29 10
500 0035 10

623 0329 00 MERCEDES-
BENZ

123 0071 12 230 TBVP
323 0183 11 228 TDFV 26,5X28,7 26
500 0212 10

623 0370 09 VOLVO 123 0090 10 228 TBVR
323 0198 16 228 TSFA 22,3X25,2 22

623 0370 10 VOLVO 123 0090 10 228 TBVR
323 0198 16 228 TSFA 22,3X25,2 22
500 0323 10

623 0559 00 MERCEDES-
BENZ

123 0113 10 230 TBVR
323 0197 12 228 UDF 26,5X28,7 26
500 0330 10

623 0608 00 OPEL
VAUXHALL

123 0120 10 230 TBFR
323 0226 10 228 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10

623 0657 00 BMW 123 0157 10 230 TBFR
323 0182 17 228 UDF 23X29 10
500 0035 10

623 0663 00 BMW 123 0160 20 228 TBVR
323 0249 10 228 TSFA 23X29 10
500 0035 10

623 0803 00 VW 123 0155 10 228 TBVR
323 0278 10 228 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 0806 00 AUDI
HONGQI

123 0104 10 228 TBFR
323 0276 10 228 TSFV 21,9X24,3 23
500 1050 10

623 0818 00 VW 123 0155 10 228 TBVR
323 0259 10 228 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 0903 00 ALFA ROMEO
FIAT

123 0369 10 225 TBFP
323 0396 10 228 TSFA 20,1X22,3 20
500 0401 10

623 0928 00 OPEL
VAUXHALL

123 0173 10 230 TBVR
323 0301 10 228 TSFV 18,3X20,7 24
500 0321 10
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623 1064 00 AUDI 123 0104 10 228 TBFR
323 0276 10 228 TSFV 21,9X24,3 23
500 1050 10

623 1089 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

123 0385 10 228 TBVR
323 0339 10 228 TSFV 20,4X22,2 28
500 0440 10

623 1089 21 SEAT
VW

123 0385 10 228 TBVR
323 0339 10 228 TSFV 20,4X22,2 28
500 0440 10
512 0035 10

623 1089 22 AUDI
SKODA

VW

123 0385 10 228 TBVR
323 0339 10 228 TSFV 20,4X22,2 28
500 0440 10
512 0026 10

623 1139 00 AUDI
VW

123 0265 10 230 TBFR
323 0342 10 228 TSFA 21,9X24,3 23
500 1050 10

623 1157 00 AUDI
VW

123 0428 10 228 TBVR
323 0645 10 228 TSFN 21,9X24,3 23
500 1050 10

623 1197 00 VW 123 0155 10 228 TBVR
323 0275 10 228 TSFA 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 1204 60 ASIA MOTORS
MAZDA

123 0099 10 228 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0235 10

623 1211 00 VW 123 0156 10 228 TBVR
323 0280 10 228 TSFA 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 1221 00 MERCEDES-
BENZ
PUCH

123 0082 10 228 TBVM
323 0062 16 230 TSFA 23X29 10
500 0001 10

623 1236 00 VOLVO 123 0204 10 235 TBFR
323 0346 10 228 TSFA 19,1X21,8 20
500 0795 20

623 1236 09 VOLVO 123 0204 10 235 TBFR
323 0346 10 228 TSFA 19,1X21,8 20

623 1236 33 VOLVO 123 0204 10 235 TBFR
323 0346 10 228 TSFA 19,1X21,8 20
510 0010 10

623 1258 00 NISSAN 123 0207 10 226 TBFP
323 0424 10 225 TSFV 18X20,6 18
500 0807 60

623 1338 00 SAAB 123 0275 10 230 TGFO
323 0448 10 228 TSFV 22X25 14
500 0321 10

623 1553 00 TATA 123 0082 10 228 TBVM
323 0235 10 228 TDFV 23X29 10
500 0001 10

623 1629 60 OPEL
VAUXHALL

123 0218 10 225 TBVP
323 0124 10 228 TSFA 23X25,6 24
500 0519 60

623 1668 00 MERCEDES-
BENZ

123 0220 10 229 TBVR
323 0197 12 228 UDF 26,5X28,7 26
500 0330 10

623 1672 00 HONDA
ROVER

123 0216 10 225 TBFP
323 0362 10 230 TSFA 23X26,6 24
500 0492 60

623 1700 60 MAZDA 123 0228 60 225 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0235 10

623 1766 60 TOYOTA 123 0112 10 230 TBFP
323 0329 10 225 TSFA 25,5X29,8 21
500 0536 10

623 1774 60 TOYOTA 123 0112 10 230 TBFP
323 0370 10 225 TSFA 24,4X27,7 20
500 0326 60

623 1775 60 TOYOTA 123 0112 10 230 TBFP
323 0370 10 225 TSFA 24,4X27,7 20
500 0693 60

623 1776 60 TOYOTA 123 0116 60 227 TBFP
322 0124 60 215 TSFN 24,5X27 20
500 0693 60

623 1792 33 SEAT
VW

123 0269 20 228 TBVR
323 0438 20 228 TSFV 23X26 23
510 0172 10

623 1842 00 HONDA 123 0216 10 225 TBFP
322 0215 10 215 TSFA 23,6X26 24
500 0492 60

623 1844 00 FIAT 123 0123 10 230 TBFP
323 0303 10 228 TSFV 21,4X24,1 21
500 0462 30

623 1845 00 FIAT 123 0123 10 230 TBFP
323 0410 10 229 TSFA 21,4X24,1 21
500 0462 30

623 1863 60 MITSUBISHI 123 0239 60 225 TBVP
323 0244 10 225 TSFN 20X22,5 20
500 0237 10

623 1872 60 DONGNAN 
(SOUEAST)

MITSUBISHI
MITSUBISHI 

(BJC)

123 0241 10 225 TBFP
323 0171 10 225 TSFA 23X26 23
500 0304 60

623 1980 60 MAZDA 123 0230 10 227 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0235 10

623 1981 60 MAZDA 123 0245 60 230 TBVP
323 0402 60 230 TZFN 23,4X26,2 23
500 0235 10

623 1999 60 TOYOTA 123 0089 10 225 TBFP
323 0329 10 225 TSFA 25,5X29,8 21
500 0536 10

623 2010 60 MAZDA 123 0099 10 228 TBVP
323 0368 60 225 TSFA 23,4X26,3 23
500 0235 10

623 2030 60 TOYOTA 123 0221 10 225 TBFP
323 0329 10 225 TSFA 25,5X29,8 21
500 0536 10

623 2071 00 VOLVO 123 0090 10 228 TBVR
323 0198 16 228 TSFA 22,3X25,2 22
500 0743 20

623 2102 00 SAAB 123 0258 10 230 TBFR
323 0420 10 228 TDFA 22X25 14
500 0321 10

623 2102 09 OPEL
SAAB

VAUXHALL

123 0258 10 230 TBFR
323 0420 10 228 TDFA 22X25 14

623 2102 33 OPEL
VAUXHALL

123 0258 10 230 TBFR
323 0420 10 228 TDFA 22X25 14
510 0038 10

623 2104 33 FORD
SEAT
VW

123 0255 10 228 TBVR
323 0413 10 228 TSFV 23X26 23
510 0172 10

623 2105 33 FORD
VW

123 0259 20 228 TBVR
323 0421 20 228 TSFA 23X26 23
510 0172 10

623 2131 33 FORD 123 0255 10 228 TBVR
323 0428 10 228 TSFV 23X26 23
510 0172 10
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623 2155 00 MERCEDES-
BENZ

123 0256 10 228 TBVR
323 0417 10 228 UDF 26,4X28,9 26
500 0330 10

623 2188 00 MERCEDES-
BENZ

123 0271 10 228 TBVR
323 0427 10 228 USF 26,5X28,8 26
500 0330 10

623 2197 33 FORD 123 0272 10 228 TBVR
323 0442 10 228 TSFV 23X26 23
510 0172 10

623 2214 33 OPEL
VAUXHALL

123 0273 10 230 TBVR
323 0444 10 228 TDFV 18,3X20,7 24
510 0002 10

623 2240 00 VOLVO 123 0177 20 228 TBVR
323 0435 20 228 TSFV 19,1X21,8 20
500 0743 20

623 2261 33 SAAB 123 0275 10 230 TGFO
322 0287 10 215 TSFV 22X25 14
510 0003 10

623 2285 00 AUDI
SEAT

123 0428 10 228 TBVR
323 0411 11 228 USF 21,8X24,2 23
500 1050 10

623 2291 00 RENAULT 123 0276 10 228 TBVR
323 0449 10 228 USF 21,3X24,6 21
500 0728 10

623 2291 09 RENAULT 123 0276 10 228 TBVR
323 0449 10 228 USF 21,3X24,6 21

623 2291 33 RENAULT 123 0276 10 228 TBVR
323 0449 10 228 USF 21,3X24,6 21
510 0025 11

623 2327 09 SAAB 123 0275 10 230 TGFO
323 0448 10 228 TSFV 22X25 14

623 2327 33 SAAB 123 0275 10 230 TGFO
323 0448 10 228 TSFV 22X25 14
510 0003 10

623 2360 09 CHEVROLET
DAEWOO
HOLDEN

123 0283 60 225 TBVR
323 0459 60 225 TLFV 18,4X20,5 24

623 2360 60 CHEVROLET
DAEWOO

123 0283 60 225 TBVR
323 0459 60 225 TLFV 18,4X20,5 24
500 0321 10

623 2390 00 FORD 123 0291 10 228 TBFR
323 0467 10 228 TSFV 23X26 23
500 0515 10

623 2420 60 SUZUKI 123 0292 60 225 TBFP
323 0347 60 225 TSFA 20X22,5 20
500 0714 60

623 2421 33 SAAB 123 0302 10 229 TBVR
323 0476 10 228 TSFV 22X25 14
510 0003 10

623 2438 00 TATA 123 0014 10 228 TBVM
323 0235 10 228 TDFV 23X29 10
500 0477 00

623 2517 33 FORD 510 0011 11
623 2517 09 230

623 2517 34 FORD 510 0023 10
623 2517 09 230

623 2942 33 VOLVO 123 0339 10 228 TBFR
323 0498 10 228 USF 19,2X21,9 20
510 0010 10

623 2976 33 FORD 123 0323 10 228 TBFR
323 0499 10 228 TSFV 23X26 23
510 0023 10

623 3010 00 MERCEDES-
BENZ

123 0163 10 230 TBVR
323 0290 10 230 USF 23X29 10
500 0330 10

623 3014 33 SAAB 510 0003 10
623 3014 09 230

623 3014 34 SAAB 510 0038 10
623 3014 09 230

623 3015 60 NISSAN 123 0102 10 225 TBFP
323 0391 60 225 TLFA 23X26,1 23
500 0487 60

623 3022 60 TOYOTA 123 0221 10 225 TBFP
323 0173 10 225 TSFA 25,5X28,8 21
500 0536 10

623 3038 00 MITSUBISHI 123 0281 10 225 TBVP
323 0455 10 225 USF 20X22,4 20
500 0304 60

623 3041 00 CITROËN
FIAT

LANCIA
PEUGEOT

123 0352 10 226 ZBVM
323 0514 10 225 USF 21,4X24,1 21
500 0760 10

623 3043 00 CITROËN
CITROËN (DF-

PSA)
FIAT

LANCIA
PEUGEOT

PEUGEOT (DF-
PSA)

SUZUKI

123 0348 10 229 TBVP
323 0515 10 228 TSFV 18,3X20,7 18
500 0924 11

623 3043 21 CITROËN
FIAT

PEUGEOT
SUZUKI

123 0348 10 229 TBVP
323 0515 10 228 TSFV 18,3X20,7 18
500 0924 11
512 0018 10

623 3044 21 TOYOTA 123 0371 10 226 TBVP
323 0634 10 225 USF 25,6X29,9 21
500 0715 10
512 0378 10

623 3044 22 TOYOTA 123 0371 10 226 TBVP
323 0634 10 225 USF 25,6X29,9 21
500 0715 10
512 0377 10

623 3047 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

123 0353 10 228 TBVR
323 0374 10 225 UDF 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 3047 21 AUDI
SEAT

SKODA
VW

123 0353 10 228 TBVR
323 0374 10 225 UDF 20,3X22,1 28
500 0440 10
512 0031 10

623 3047 22 AUDI
SEAT

SKODA
VW

123 0353 10 228 TBVR
323 0374 10 225 UDF 20,3X22,1 28
500 0440 10
512 0026 10

623 3049 60 SUBARU 123 0200 10 228 TBFP
323 0291 10 225 TSFA 22,7X25,3 24
500 0606 60

623 3057 60 SUBARU 123 0284 60 225 ZBFM
323 0460 60 225 TSFA 22,7X25,2 24
500 0804 60

623 3071 00 KIA 123 0278 10 224 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0235 10

623 3074 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

123 0378 20 228 TBVR
323 0559 20 228 USF 20,3X22,2 28
500 0440 10
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623 3076 00 CITROËN
PEUGEOT

123 0348 10 229 TBVP
323 0515 10 228 TSFV 18,3X20,7 18
500 0742 10

623 3079 33 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
623 3079 09 230

623 3079 34 MERCEDES-
BENZ

510 0033 10
623 3079 09 230

623 3079 35 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
623 3079 09 230

623 3080 00 MAZDA 123 0449 10 225 TBVP
323 0644 10 225 TLFA 22,1X24 22
500 1091 60

623 3081 09 MITSUBISHI
VOLVO

123 0383 10 225 TBVR
323 0565 10 228 USF 19,2X21,8 20

623 3081 33 MITSUBISHI
VOLVO

123 0383 10 225 TBVR
323 0565 10 228 USF 19,2X21,8 20
510 0010 10

623 3083 09 RENAULT 123 0386 10 226 TBVR
323 0568 10 225 USF 21,3X23,3 21

623 3083 33 RENAULT 123 0386 10 226 TBVR
323 0568 10 225 USF 21,3X23,3 21
510 0025 11

623 3084 00 SEAT
SKODA

VW

123 0385 10 228 TBVR
323 0567 10 228 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 3085 60 SUZUKI 123 0292 60 225 TBFP
323 0347 60 225 TSFA 20X22,5 20
500 1014 60

623 3087 60 MAZDA 123 0314 60 228 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0696 60

623 3088 00 SEAT
VW

123 0370 10 225 TBVR
323 0539 10 225 TDFN 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 3090 60 MAZDA 123 0244 60 225 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0235 10

623 3093 33 RENAULT 510 0025 11
623 3093 09 230

623 3094 21 AUDI
SEAT

SKODA
VW

512 0010 10
623 3094 00 230

623 3097 00 AUDI
AUDI (FAW)

SKODA
VW

VW (SVW)

123 0253 10 228 TBFP
323 0411 11 228 USF 21,8X24,2 23
500 1050 10

623 3110 00 KIA 123 0278 10 224 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0235 10

623 3111 33 RENAULT 510 0025 11
623 3111 09 230

623 3113 33 FIAT
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

123 0401 10 230 TBFR
323 0586 10 228 USF 22X25 14
510 0038 10

623 3115 33 MERCEDES-
BENZ

510 0033 10
623 3115 09 230

623 3118 00 OPEL
VAUXHALL

123 0397 10 230 TBVR
323 0604 10 228 UDF 22X25 14
500 0707 10

623 3118 09 OPEL
VAUXHALL

123 0397 10 230 TBVR
323 0604 10 228 UDF 22X25 14

623 3122 00 TATA 123 0356 10 225
323 0594 10 230
500 0477 00

623 3123 33 FORD 510 0172 10
623 3123 09 230

623 3123 34 FORD
FORD (CHAN-

GAN)
VOLVO

510 0208 10
623 3123 09 230

623 3124 33 FORD 510 0023 10
623 3124 09 230

623 3125 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

123 0173 10 230 TBVR
323 0600 10 228 TDFV 22X25 14
510 0038 10

623 3128 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

123 0403 10 230 TBVR
323 0601 10 228 TDFV 22X25 14
510 0038 10

623 3131 09 OPEL
VAUXHALL

123 0402 10 230 TBVR
323 0598 10 228 TDFV 22X25 14

623 3131 33 OPEL
VAUXHALL

123 0402 10 230 TBVR
323 0598 10 228 TDFV 22X25 14
510 0038 10

623 3135 33 OPEL
VAUXHALL

123 0273 10 230 TBVR
323 0596 10 228 TDFV 22X25 14
510 0038 10

623 3137 09 SAAB 123 0404 10 230 TBVR
323 0605 10 230 TSFV 22X21,05 14

623 3138 33 MERCEDES-
BENZ

510 0033 10
623 3138 09 230

623 3138 34 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
623 3138 09 230

623 3138 35 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
623 3138 09 230

623 3142 33 MG
ROVER

510 0084 10
623 3142 09 230

623 3143 33 ROVER 510 0084 10
623 3143 09 230

623 3144 33 ROVER 510 0084 10
623 3144 09 230

623 3145 33 LAND ROVER 510 0083 10
623 3145 09 230

623 3145 34 MG
ROVER

510 0082 10
623 3145 09 230

623 3147 60 SUZUKI 123 0387 60 230 TBFP
323 0569 60 225 USF 25,4X29,8 21
500 1054 60

623 3148 00 JEEP 123 0342 20 228 TBFR
323 0503 20 228 TSFA 22X25 14
500 0550 10

623 3150 33 RENAULT 510 0025 11
623 3150 09 230

623 3150 34 RENAULT 510 0225 10
623 3150 09 230

623 3151 33 VOLVO 123 0339 10 228 TBFR
323 0609 10 228 USF 23,1X26,1 23
510 0103 10

623 3151 34 VOLVO 123 0339 10 228 TBFR
323 0609 10 228 USF 23,1X26,1 23
510 0010 10

623 3155 33 FORD 123 0417 10 228 TBVR
323 0618 10 228 USF 22,0X25,5 14
510 0182 10

623 3159 33 RENAULT 510 0225 10
623 3159 09 230
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623 3159 34 RENAULT 510 0025 11
623 3159 09 230

623 3160 00 VW 123 0422 10 228 TBVR
323 0635 10 228 TSFV 20,4X22,2 28
500 0440 10

623 3162 60 TOYOTA 123 0413 60 225 TBVP
323 0370 10 225 TSFA 24,4X27,7 20
500 0693 60

623 3166 60 MITSUBISHI 123 0239 60 225 TBVP
323 0633 60 228 TSFA 20X22,4 20
500 0237 10

623 3169 33 MERCEDES-
BENZ

510 0033 10
623 3169 19 230

623 3169 34 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
623 3169 19 230

623 3170 60 MAZDA 123 0230 10 227 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 1091 60

623 3176 00 MITSUBISHI
SMART

123 0374 10 228 TBVR
323 0683 10 228 USF 20,1X21,9 28
514 0003 10

623 3191 00 CITROËN
PEUGEOT

123 0435 10 226 ZBVM
323 0654 10 226 USF 21,5X24,7 21
500 0760 10

623 3196 00 SUBARU 123 0279 60 230 ZBFM
323 0620 60 230 TSFV 22,7X25,3 24
500 0726 60

623 3204 33 FIAT 510 0139 10
623 3204 09 230

623 3210 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

123 0450 10 230 TBVR
323 0665 10 230 TSFV 20,9X23,5 20
510 0180 10

623 3213 33 MERCEDES-
BENZ

510 0033 10
623 3213 19 230

623 3213 34 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
623 3213 19 230

623 3213 35 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
623 3213 19 230

623 3215 33 MERCEDES-
BENZ

510 0113 10
623 3215 19 230

623 3215 34 MERCEDES-
BENZ

510 0009 10
623 3215 19 230

623 3216 33 MERCEDES-
BENZ

510 0009 10
623 3216 19 230

623 3216 34 MERCEDES-
BENZ

510 0113 10
623 3216 19 230

623 3224 34 FIAT
LANCIA

510 0121 10
623 3224 09 230

623 3226 33 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
623 3226 19 230

623 3226 35 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
623 3226 19 230

623 3231 00 AUDI 123 0462 10 230 TBFR
323 0645 10 228 TSFN 21,9X24,3 23
500 1050 10

623 3234 33 OPEL
VAUXHALL

123 0450 10 230 TBVR
323 0586 10 228 USF 22X25 14
510 0038 10

623 3236 00 FORD
MAZDA

123 0288 60 226 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0497 60

623 3239 00 VW 123 0467 10 230 TBVR
323 0567 10 228 TSFV 20,3X22,1 28
500 0440 10

623 3241 33 CITROËN
PEUGEOT

510 0129 10
623 3241 09 230

623 3241 34 CITROËN
PEUGEOT

510 0282 10
623 3241 09 230

623 3277 33 RENAULT 510 0164 10
623 3277 09 230

623 3278 00 HONDA 123 0605 10 232 TBFR
323 0809 10 225 TSFV 24X26 24
500 1200 10

623 3285 33 ALFA ROMEO 510 0117 10
623 3285 09 230

623 3286 33 ALFA ROMEO 510 0180 10
623 3286 09 230

623 3301 00 AUDI
SKODA

VW

123 0324 11 228 TBVR
323 0727 10 228 USF 21,8X24,2 23
500 1050 10

623 3301 21 AUDI
SKODA

VW

123 0324 11 228 TBVR
323 0727 10 228 USF 21,8X24,2 23
500 1050 10
512 0011 10

623 3301 22 AUDI 123 0324 11 228 TBVR
323 0727 10 228 USF 21,8X24,2 23
500 1050 10
512 0014 10

623 3304 00 MITSUBISHI 123 0506 10 230 TBVP
323 0731 10 230 TSFN 22,4X19,8 20
500 0237 10

623 3308 33 SUZUKI 123 0510 10 235 TBFR
323 0735 10 234 TZFV 23X20 20
510 0170 10

623 3310 00 MITSUBISHI 123 0506 10 230 TBVP
323 0736 10 230 TSFN 19,8X22,3 20
500 0237 10

623 3312 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
623 3312 09 230

623 3314 09 SUZUKI 123 0516 10 227 TBFR
323 0329 10 225 TSFA 25,5X29,8 21

623 3317 33 TOYOTA 123 0518 10 230 TBFP
323 0745 10 230 TSFN 21,1X24,5 21
510 0133 10

623 3323 00 CITROËN
DS

PEUGEOT

123 0526 10 230 TBVP
323 0751 10 230 TDFV 18,5X21,6 18
500 0924 11

623 3325 33 CITROËN
PEUGEOT

510 0129 10
623 3325 09 230

623 3397 00 HYUNDAI
KIA

123 0544 10 230 TBVP
323 0778 10 230 TSFV 20,1X22,5 20
500 1220 10

623 3402 09 CHEVROLET
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

123 0377 10 230 TBVR
323 0226 10 228 TSFV 18,3X20,7 24

623 3402 34 CHEVROLET
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

123 0173 10 230 TBVR
323 0226 10 228 TSFV 18,3X20,7 24
510 0175 10

623 3402 35 CHEVROLET
OPEL

VAUXHALL

123 0173 10 230 TBVR
323 0226 10 228 TSFV 18,3X20,7 24
510 0228 10

623 3407 00 KIA 123 0278 10 224 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0497 60

623 3410 00 MAZDA 123 0421 60 225 TBVP
322 0464 10 215 TZFV 24,3X22,2 22
500 0497 60
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623 3413 09 NISSAN
NISSAN (DONG-

FENG)
RENAULT

123 0630 10 230 TBFR
323 0794 10 230 USF 21,2X24,5 21

623 3413 33 NISSAN
RENAULT

123 0630 10 230 TBFR
323 0794 10 230 USF 21,2X24,5 21
510 0164 10

623 3414 33 CITROËN
MITSUBISHI

PEUGEOT

123 0579 10 230 TBVR
323 0731 10 230 TSFN 22,4X19,8 20
510 0108 10

623 3415 00 MAZDA 123 0425 60 230
322 0464 10 215 TZFV 24,3X22,2 22
500 0497 60

623 3416 09 NISSAN
NISSAN (DONG-

FENG)

123 0571 10 225 TBFR
323 0795 10 225 USF 22X24 21

623 3418 00 MAZDA 123 0570 10 226 TBVP
322 0471 10 215 TSFN 24,3X22,3 22
500 0497 60

623 3419 33 NISSAN
NISSAN (DONG-

FENG)

123 0569 10 225 TBFR
323 0795 10 225 USF 22X24 21
510 0164 10

623 3420 00 MAZDA 123 0421 60 225 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0497 60

623 3426 00 HONDA
HONDA (GAC)

123 0578 10 233 TBVP
322 0215 10 215 TSFA 23,6X26 24
500 1200 10

623 3430 00 HONDA 123 0519 10 232 TBVP
322 0215 10 215 TSFA 23,6X26 24
500 1200 10

623 3431 00 MAZDA 123 0570 10 226 TBVP
322 0467 10 215 TZFN 26,4X23,5 23
500 0497 60

623 3528 00 MAZDA 123 0575 10 226 TBVP
323 0724 10 225 TSFN 22,19X24,31 22
500 0497 60

623 3534 00 SEAT
SKODA

VW

123 0598 10 228 TBVR
323 0820 10 228 TSFV 20,3X22,2 28
500 0440 10

623 3539 00 SEAT
SKODA

VW

123 0602 10 229 TBVR
323 0822 10 227 TLFV 20,1X22,1 28
500 0440 10

623 3540 00 ALFA ROMEO
FIAT
OPEL

VAUXHALL

123 0603 10 230 TBVR
323 0824 10 230 TSFN 20,2X22,7 20
500 0202 11

623 3543 00 MAZDA 123 0607 10 231 TBVR
323 0177 16 228 TSFV 22,3X25,2 22
514 0004 10

623 3546 00 ALFA ROMEO
FIAT

LANCIA

123 0611 10 230 ZBFM
323 0833 10 230 USF 20,2X22,2 20
500 0509 30

623 3547 00 HONDA 123 0521 10 230 TBVP
323 0809 10 225 TSFV 24X26 24
500 1200 10

623 3548 00 AUDI
SEAT

SKODA
VW

123 0612 10 228 TBVR
323 0820 10 228 TSFV 20,3X22,2 28
500 0440 10

623 3553 33 DACIA
MERCEDES-

BENZ
NISSAN

RENAULT

510 0164 10
623 3553 09 230

623 3563 09 BUICK (SGM)
OPEL

VAUXHALL

123 0624 10 230 TBVR
323 0783 10 228 USF 23,1X18,3 20

623 3563 33 BUICK (SGM)
OPEL

VAUXHALL

123 0624 10 230 TBVR
323 0783 10 228 USF 23,1X18,3 20
510 0180 10

623 3568 33 MITSUBISHI 123 0579 10 230 TBVR
323 0736 10 230 TSFN 19,8X22,3 20
510 0108 10

623 3570 33 FORD 123 0631 10 230 TBVR
323 0848 10 228 TSFN 16,8X19,4 17
510 0058 10

623 3573 00 SUBARU 123 0632 10 230 TBVR
323 0852 10 228 UZF 22,8X25,0 24
500 1378 10

623 3605 00 AUDI
AUDI (FAW)

123 0633 10 229 TBVR
323 0853 10 228 TSFA 28,1X30,6 28
500 1199 10

623 3606 00 AUDI 123 0633 10 229 TBVR
323 0853 10 228 TSFA 28,1X30,6 28
500 1050 10

623 3613 00 NISSAN 123 0643 10 TBVP
323 0865 10 TSFN 25,1X23,0 24
500 0487 60

623 3722 00 TOYOTA 123 0650 10 226 TBVR
323 0329 10 225 TSFA 25,5X29,8 21
500 0695 60

623 3725 00 MAZDA 123 0661 10 232 TBVP
323 0869 10 230 TSFN 21,8X24,1 22
500 0497 60

623 3739 00 MAZDA 123 0537 10 230 TBVP
323 0774 10 225 TSFN 23,2 X 26,1 23
500 0497 60

624 0299 60 NISSAN 124 0046 10 240 TBFP
324 0031 10 240 TSFN 23,0X25,6 24
500 0191 60

624 0542 00 AUDI
VW

124 0191 10 240 TBFR
324 0219 10 240 USF 21,9X24,3 23
500 1050 10

624 0543 00 MERCEDES-
BENZ

124 0075 10 240 TBVR
324 0198 10 240 UDF 26,5X28,9 26
500 0330 10

624 0785 00 RENAULT 124 0030 11 235 TBFP
323 0165 16 228 TLFV 21,3X24,1 21
500 0499 30

624 0793 00 PEUGEOT 124 0106 10 240 TBFP
323 0165 16 228 TLFV 21,3X24,1 21
500 0462 30

624 0833 00 AUDI 124 0089 10 240 TBFR
324 0078 10 240 USF 21,9X24,3 23
500 1050 10

624 0887 60 DAIHATSU 124 0111 60 240 TBFP
324 0102 60 240 TSFN 25,5X28,8 21
500 0518 60

624 1029 00 LAND ROVER 124 0062 10 240 TBFP
324 0068 10 234 TSFV 23,4X26,2 23
500 0344 50

624 1155 00 OPEL
VAUXHALL

124 0086 20 240 TBFR
324 0092 10 240 UDF 23X25,6 24
500 0637 60

624 1207 60 NISSAN 124 0092 10 240 TBFP
324 0123 10 240 TSFA 23X25,5 24
500 0486 60
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624 1256 60 DAIHATSU 124 0192 60 240 TBFP
324 0101 60 240 TSFA 25,4X29 21
500 0518 60

624 1267 00 FORD 124 0155 10 240 TBFR
324 0121 10 240 TSFV 23X26 23
500 0515 10

624 1270 00 NISSAN 124 0062 10 240 TBFP
324 0066 16 241 TSFA 23,1X28,7 10
500 0670 30

624 1272 00 FORD
LDV

124 0078 11 242 TBFR
324 0118 10 242 TSFV 23X26 23
500 0410 10

624 1297 00 FORD
LDV

124 0078 11 242 TBFR
324 0117 10 242 TSFV 23X29 23
500 0410 10

624 1313 00 IVECO
RENAULT 
TRUCKS

124 0115 10 240 ZBFP
324 0119 10 235 TSFA 23X29 10
500 0635 30

624 1420 00 AUDI 124 0120 20 240 TBFR
324 0127 20 240 TDFV 18,3X20,4 23
500 1050 10

624 1489 00 ALFA ROMEO
LANCIA

124 0184 30 235 ZBFP
324 0099 10 235 TSFA 20,1X23,1 20
500 0509 30

624 1572 00 FORD 124 0119 10 240 TBFR
324 0095 10 240 TSFV 23,2X26,2 23
500 0515 10

624 1614 00 OPEL
VAUXHALL

124 0141 10 240 TBVR
324 0120 10 240 TSFA 23X25,2 24
500 0637 60

624 1615 60 MITSUBISHI 124 0256 10 240 TBFP
324 0144 10 240 TSFA 23,7X29,3 14
500 0680 60

624 1616 00 VOLVO 124 0140 10 240 TBVR
324 0149 10 240 USF 18,7X21,4 20
500 0323 10

624 1622 00 CHRYSLER 124 0146 10 241 TBFP
324 0150 10 239 TSFV 20,2X23,7 17
500 0547 10

624 1623 00 NISSAN 124 0252 10 240 TBFP
324 0227 10 240 TSFV 23,7X25,7 24
500 0486 60

624 1624 00 FORD 124 0149 50 242 TBFR
324 0152 50 242 TSFA 23X26 23
500 0410 10

624 1647 00 SAAB 124 0158 20 240 TBFR
324 0202 20 240 TSFA 22X25 14
500 0333 20

624 1652 00 OPEL
VAUXHALL

124 0159 10 241 TBFR
324 0167 10 239 USF 22X25 14
500 0707 10

624 1652 09 OPEL
VAUXHALL

124 0159 10 241 TBFR
324 0167 10 239 USF 22X25 14

624 1652 33 OPEL
VAUXHALL

124 0159 10 241 TBFR
324 0167 10 239 USF 22X25 14
510 0005 10

624 1767 60 TOYOTA 124 0114 10 240 TBFP
324 0048 10 235 TSFA 25,6X29 21
500 0539 10

624 1806 00 LAND ROVER 124 0014 10 242 TBFP
324 0068 10 234 TSFV 23,4X26,2 23
500 0344 50

624 1846 00 FIAT 124 0172 10 235 ZBFP
324 0179 10 235 TSFA 21,4X24,1 21
500 0732 30

624 1905 60 TOYOTA 124 0168 60 239 TBFR
324 0164 60 236 TSFA 25,4X29,8 21
500 0695 10

624 1929 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

124 0198 10 236 TBFP
323 0410 10 229 TSFA 21,4X24,1 21
500 0462 30

624 1930 00 CITROËN
PEUGEOT

124 0106 10 240 TBFP
323 0410 10 229 TSFA 21,4X24,1 21
500 0648 10

624 1931 00 CITROËN
PEUGEOT

124 0286 10 240 ZBFM
324 0283 10 240 TSFV 21,5X24 21
500 1048 10

624 1932 00 CITROËN 124 0286 10 240 ZBFM
323 0410 10 229 TSFA 21,4X24,1 21
500 1048 10

624 2059 00 OPEL
VAUXHALL

124 0182 10 241 TBFR
324 0142 10 240 TSFA 23X25,6 24
500 0637 60

624 2065 00 BMW 124 0178 10 240 TBFR
324 0184 10 240 UDF 23X29 10
500 0035 10

624 2073 00 VOLVO 124 0140 10 240 TBVR
324 0149 10 240 USF 18,7X21,4 20
500 0743 20

624 2119 00 CITROËN
PEUGEOT

124 0193 10 235 ZBFM
323 0423 10 228 TSFV 21,4X24,1 21
500 0760 10

624 2128 00 CITROËN
FIAT

LANCIA
PEUGEOT

124 0198 10 236 TBFP
323 0425 10 228 TSFV 21,5X24,2 21
500 0648 10

624 2134 33 FORD 124 0199 20 240 TBVR
324 0095 10 240 TSFV 23,2X26,2 23
510 0006 10

624 2157 00 MERCEDES-
BENZ

124 0196 11 240 TBFR
324 0207 10 240 UDF 26,5X28,7 26
500 0330 10

624 2158 00 MERCEDES-
BENZ

124 0197 11 240 TBFR
324 0207 10 240 UDF 26,5X28,7 26
500 0330 10

624 2187 00 MERCEDES-
BENZ
VW

124 0205 10 240 TBVR
324 0192 10 240 TSFA 26,5X28,7 26
500 0330 10

624 2221 33 FORD 124 0119 10 240 TBFR
324 0196 10 240 TSFV 23X26 23
510 0172 10

624 2222 33 FORD 124 0211 20 240 TBVR
324 0196 10 240 TSFV 23X26 23
510 0007 10

624 2227 00 FORD 124 0194 20 240 TBFR
324 0115 20 242 TSFN 23X26 23
500 0410 10

624 2231 00 VOLVO 124 0174 10 240 TBFR
324 0159 11 240 USF 19,1X21,8 20
500 0795 20

624 2231 09 VOLVO 124 0174 10 240 TBFR
324 0159 11 240 USF 19,1X21,8 20

624 2231 33 VOLVO 124 0174 10 240 TBFR
324 0159 11 240 USF 19,1X21,8 20
510 0010 10
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624 2232 00 VOLVO 124 0214 20 240 TBVR
324 0149 10 240 USF 18,7X21,4 20
500 0795 20

624 2232 09 VOLVO 124 0214 20 240 TBVR
324 0149 10 240 USF 18,7X21,4 20

624 2239 00 VOLVO 124 0214 20 240 TBVR
324 0149 10 240 USF 18,7X21,4 20
500 0743 20

624 2255 33 VOLVO 510 0010 10
624 2255 09 240

624 2262 00 OPEL
VAUXHALL

124 0159 10 241 TBFR
324 0203 10 240 UDF 23X25,6 24
500 0637 60

624 2271 00 SAAB 124 0158 20 240 TBFR
323 0448 10 228 TSFV 22X25 14
500 0333 20

624 2277 00 VW 124 0188 10 240 TBFR
324 0160 10 240 UDF 26,5X28,9 26
500 0330 10

624 2279 00 AUDI
VW

124 0203 10 240 TBFR
324 0162 10 240 TSFA 21,8X24,2 23
500 1050 10

624 2284 00 VW 124 0273 10 240 TBFR
324 0160 10 240 UDF 26,5X28,9 26
500 0330 10

624 2286 00 BMW 124 0123 20 240 TBVR
324 0161 10 240 UDF 23X29 10
500 0035 10

624 2287 00 BMW 124 0219 20 240 TBFR
324 0131 20 240 UDF 23X29 10
500 0725 10

624 2380 60 NISSAN 124 0161 60 240 TBFP
324 0123 10 240 TSFA 23X25,5 24
500 0191 60

624 2382 00 PORSCHE 124 0224 20 240 TBFR
324 0212 20 240 UDF 23,3X26,3 23
500 0838 10

624 2391 00 VW 124 0220 10 240 TBFR
324 0166 10 240 USF 26,5X28,9 26
500 0330 10

624 2407 60 NISSAN 124 0092 10 240 TBFP
324 0163 60 240 TSFA 23,1X25,5 24
500 0486 60

624 2410 33 VW 124 0227 10 240 TBFR
324 0132 10 240 TSFA 21,9X24,3 23
510 0016 10

624 2515 00 AUDI 124 0089 10 240 TBFR
323 0074 17 228 TDFA 18,3X20,7 24
500 1050 10

624 2770 60 TOYOTA 124 0254 11 237 TBFP
324 0048 10 235 TSFA 25,6X29 21
500 0712 60

624 2872 00 MERCEDES-
BENZ

124 0196 11 240 TBFR
324 0221 10 240 TDFA 26,5X28,7 26
500 0330 10

624 3005 60 NISSAN 124 0092 10 240 TBFP
324 0031 10 240 TSFN 23,0X25,6 24
500 0486 60

624 3011 00 VW 124 0273 10 240 TBFR
324 0206 11 240 TSFA 26,5X28,9 26
500 0330 10

624 3012 00 MERCEDES-
BENZ

124 0205 10 240 TBVR
324 0220 10 240 UDF 26,5X28,7 26
500 0330 10

624 3018 60 NISSAN 124 0046 10 240 TBFP
324 0031 10 240 TSFN 23,0X25,6 24
500 0463 60

624 3024 00 HYUNDAI 124 0256 10 240 TBFP
324 0232 10 240 TSFA 23X26 23
500 0680 60

624 3025 00 VW 124 0188 10 240 TBFR
324 0206 11 240 TSFA 26,5X28,9 26
500 0330 10

624 3027 00 NISSAN 124 0127 10 240 TBFP
324 0372 10 240 TSFV 23,1X25,7 24
500 0486 60

624 3032 00 AUDI
HONGQI
SKODA

VW

124 0163 10 240 TBFR
324 0219 10 240 USF 21,9X24,3 23
500 1050 10

624 3034 34 AUDI
FORD
SEAT

SKODA
VW

124 0321 10 240 TBFR
324 0302 10 240 TSFA 21,9X24,3 23
510 0177 10

624 3045 00 AUDI
VW

124 0203 10 240 TBFR
324 0250 10 240 TSFA 21,8X24,2 23
500 1050 10

624 3046 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3046 09 240

624 3046 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3046 09 240

624 3050 34 AUDI
FORD
SEAT

SKODA
VW

124 0285 10 240 TBVR
324 0559 10 239 TSFN 21,8X24,3 23
510 0177 10

624 3077 33 OPEL
RENAULT

VAUXHALL

510 0025 11
624 3077 09 240

624 3078 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

124 0281 10 240 ZBFM
323 0423 10 228 TSFV 21,4X24,1 21
500 0760 10

624 3085 00 NISSAN 124 0289 10 240 TBFP
324 0273 10 240 USF 21,8X25,7 24
500 0751 60

624 3087 09 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0291 10 240 TBVR
324 0274 10 240 TSFV 21,3X24,6 21

624 3087 33 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0291 10 240 TBVR
324 0274 10 240 TSFV 21,3X24,6 21
510 0025 11

624 3087 34 OPEL
RENAULT

VAUXHALL

124 0291 10 240 TBVR
324 0274 10 240 TSFV 21,3X24,6 21
510 0225 10

624 3091 00 NISSAN 124 0296 10 240 TBFP
323 0578 10 230 USF 23,7X25,7 24
500 0751 60

624 3092 09 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0291 10 240 TBVR
324 0278 10 240 TSFV 21,3X24,6 21

624 3092 33 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0291 10 240 TBVR
324 0278 10 240 TSFV 21,3X24,6 21
510 0225 10

624 3092 34 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0291 10 240 TBVR
324 0278 10 240 TSFV 21,3X24,6 21
510 0025 11
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624 3098 00 OPEL
VAUXHALL

124 0292 10 240 TBFR
324 0275 10 240 TDFV 23X25,6 24
500 0637 60

624 3099 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

510 0038 10
624 3099 09 240

624 3100 33 OPEL
VAUXHALL

510 0005 10
624 3100 09 240

624 3103 33 OPEL
VAUXHALL

510 0038 10
624 3103 09 240

624 3109 33 MERCEDES-
BENZ

510 0036 10
624 3109 09 240

624 3113 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3113 19 240

624 3115 00 MERCEDES-
BENZ

124 0197 11 240 TBFR
324 0221 10 240 TDFA 26,5X28,7 26
500 0330 10

624 3116 00 VW 124 0312 10 240 TBVR
324 0206 11 240 TSFA 26,5X28,9 26
500 0330 10

624 3119 33 OPEL
VAUXHALL

124 0310 10 240 TBFR
324 0290 10 240 TDFV 22X25 14
510 0038 10

624 3122 09 SAAB 124 0314 10 240 TBFR
324 0296 10 240 UDF 22X25 14

624 3122 33 SAAB 124 0314 10 240 TBFR
324 0296 10 240 UDF 22X25 14
510 0003 10

624 3122 34 SAAB 124 0314 10 240 TBFR
324 0296 10 240 UDF 22X25 14
510 0038 10

624 3124 60 HYUNDAI 124 0256 10 240 TBFP
324 0232 10 240 TSFA 23X26 23
500 0416 10

624 3126 34 SEAT
VW

124 0317 10 240 TBFR
324 0302 10 240 TSFA 21,9X24,3 23
510 0177 10

624 3127 33 OPEL
VAUXHALL

124 0310 10 240 TBFR
324 0299 10 240 TDFV 22X25 14
510 0038 10

624 3135 60 NISSAN 124 0161 60 240 TBFP
324 0165 60 240 TSFA 23X25,3 24
500 0463 60

624 3136 33 FORD
JAGUAR

510 0172 10
624 3136 09 240

624 3136 34 FORD
JAGUAR

510 0230 10
624 3136 09 240

624 3137 60 TOYOTA 124 0254 11 237 TBFP
324 0381 10 236 TSFN 25,6X29,8 21
500 0695 10

624 3140 09 FORD 124 0326 20 240 TBVR
324 0311 20 240 TSFV 23X26 23

624 3142 60 TOYOTA 124 0330 60 240 TBFP
324 0315 60 240 TSFV 21X29,8 21
500 0715 10

624 3145 33 VOLVO 510 0010 10
624 3145 09 240

624 3148 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3148 09 240

624 3148 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3148 09 240

624 3149 00 OPEL
VAUXHALL

124 0182 10 241 TBFR
324 0142 10 240 TSFA 23X25,6 24
500 1051 10

624 3153 60 TOYOTA 124 0135 60 240 TBFP
324 0048 10 235 TSFA 25,6X29 21
500 0712 60

624 3155 00 OPEL
VAUXHALL

124 0292 10 240 TBFR
324 0275 10 240 TDFV 23X25,6 24
500 1051 10

624 3156 34 VW 510 0177 10
624 3156 09 240

624 3158 22 BMW 512 0028 10
624 3158 10 240

624 3159 60 MAZDA 124 0344 60 240 TBFP
324 0329 60 240 USF 23,3X26,2 23
500 1091 60

624 3160 00 OPEL
VAUXHALL

124 0328 10 240 TBFR
324 0313 10 240 TDFV 23,0X25,6 24
500 1051 10

624 3162 33 MERCEDES-
BENZ

510 0033 10
624 3162 09 240

624 3162 34 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3162 09 240

624 3163 33 FORD 510 0172 10
624 3163 09 240

624 3163 34 FORD 510 0230 10
624 3163 09 240

624 3164 00 SUZUKI 124 0385 10 240 TBFP
324 0391 10 240 TLFV 25,5X29,6 21
500 1014 60

624 3167 00 PEUGEOT 124 0193 10 235 ZBFM
323 0640 10 228 TSFV 21,5X24,2 21
500 0760 10

624 3169 33 OPEL
VAUXHALL

510 0096 10
624 3169 09 240

624 3170 33 VOLVO 510 0103 10
624 3170 09 240

624 3170 34 FORD
VOLVO

510 0230 10
624 3170 09 240

624 3171 33 OPEL
SAAB

VAUXHALL

510 0096 10
624 3171 09 240

624 3175 33 OPEL
VAUXHALL

510 0096 10
624 3175 09 240

624 3178 34 VW 510 0177 10
624 3178 09 240

624 3180 34 AUDI
SEAT

SKODA
VW

510 0177 10
624 3180 09 240

624 3182 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3182 09 240

624 3182 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3182 09 240

624 3190 00 HYUNDAI 124 0343 10
324 0307 10 TDFV 23X26 23
500 1109 60

624 3200 34 RENAULT 510 0088 10
624 3200 09 240

624 3206 09 SAAB 124 0366 20 240 TBVR
324 0374 20 240 TSFN 22,0X25,0 14

624 3206 33 SAAB 124 0366 20 240 TBVR
324 0374 20 240 TSFN 22,0X25,0 14
510 0003 10

624 3206 34 SAAB 124 0366 20 240 TBVR
324 0374 20 240 TSFN 22,0X25,0 14
510 0038 10
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624 3208 33 FORD 510 0182 10
624 3208 09 240

624 3210 33 FIAT 510 0121 10
624 3210 09 240

624 3211 33 RENAULT 510 0088 10
624 3211 09 240

624 3218 00 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

124 0376 10 240 TBVP
324 0389 10 235 TSFV 18,2X21,6 18
500 0924 11

624 3219 33 RENAULT 510 0225 10
624 3219 09 240

624 3219 34 RENAULT 510 0025 11
624 3219 09 240

624 3220 33 FIAT 510 0180 10
624 3220 09 240

624 3220 34 FIAT
SUZUKI

510 0170 10
624 3220 09 240

624 3224 34 OPEL
VAUXHALL

510 0180 10
624 3224 19 240

624 3225 33 OPEL
SAAB

VAUXHALL

510 0096 10
624 3225 19 240

624 3226 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

510 0180 10
624 3226 19 240

624 3229 33 FORD 510 0160 10
624 3229 19 240

624 3230 34 AUDI
SEAT

SKODA
VW

510 0177 10
624 3230 09 240

624 3233 33 HSV
OPEL

VAUXHALL

510 0180 10
624 3233 19 240

624 3234 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3234 09 240

624 3234 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3234 09 240

624 3235 33 AUDI
VW

510 0177 10
624 3235 09 240

624 3236 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3236 19 240

624 3236 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3236 19 240

624 3237 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3237 19 240

624 3237 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3237 19 240

624 3241 33 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3241 09 240

624 3241 34 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3241 09 240

624 3243 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3243 19 240

624 3243 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3243 19 240

624 3245 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3245 19 240

624 3247 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3247 19 240

624 3249 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3249 19 240

624 3251 33 VOLVO 510 0112 10
624 3251 19 240

624 3251 34 VOLVO 510 0010 10
624 3251 19 240

624 3251 35 FORD
VOLVO

510 0102 10
624 3251 19 240

624 3253 33 VOLVO 510 0112 10
624 3253 19 240

624 3254 33 VOLVO 510 0112 10
624 3254 19 240

624 3254 34 VOLVO 510 0102 10
624 3254 19 240

624 3255 33 VOLVO 510 0112 10
624 3255 19 240

624 3256 33 FORD
VOLVO

510 0102 10
624 3256 19 240

624 3256 34 VOLVO 510 0112 10
624 3256 19 240

624 3261 33 FORD
VOLVO

510 0102 10
624 3261 19 240

624 3263 33 SAAB 510 0038 10
624 3263 19 240

624 3264 33 VOLVO 510 0103 10
624 3264 19 240

624 3264 34 FORD
VOLVO

510 0230 10
624 3264 19 240

624 3266 33 CITROËN
FIAT

LANCIA
PEUGEOT

510 0159 10
624 3266 19 240

624 3269 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3269 19 240

624 3269 34 MERCEDES-
BENZ

510 0034 10
624 3269 19 240

624 3270 33 SAAB 510 0096 10
624 3270 19 240

624 3274 33 HYUNDAI
HYUNDAI (BEI-

JING)

510 0250 10
624 3274 09 240

624 3276 33 CITROËN
MITSUBISHI

PEUGEOT

510 0108 10
624 3276 09 240

624 3278 33 VW 510 0035 10
624 3278 09 240

624 3279 33 AUDI
SEAT

SKODA
VW

510 0177 10
624 3279 09 240

624 3280 33 SAAB 510 0038 10
624 3280 19 240

624 3281 33 VW 510 0177 10
624 3281 09 240

624 3291 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3291 09 240

624 3295 33 FORD
VOLVO

510 0208 10
624 3295 09 240

624 3295 34 FORD
VOLVO

510 0211 10
624 3295 09 240

624 3297 33 FORD
VOLVO

510 0230 10
624 3297 09 240

624 3299 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3299 09 240

624 3301 33 SSANGYONG 510 0091 10
624 3301 09 240

624 3307 33 FORD 510 0160 10
624 3307 09 240

624 3308 21 AUDI
SEAT

512 0014 10
624 3308 00 240
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624 3310 33 VW 510 0034 10
624 3310 09 240

624 3312 09 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0436 10 240 TBVR
324 0344 10 240 TSFV 21,3X24,6 21

624 3312 33 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0436 10 240 TBVR
324 0344 10 240 TSFV 21,3X24,6 21
510 0025 11

624 3312 34 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

124 0436 10 240 TBVR
324 0344 10 240 TSFV 21,3X24,6 21
510 0225 10

624 3313 00 NISSAN 124 0391 10 241 TBFP
324 0273 10 240 USF 21,8X25,7 24
500 0751 60

624 3316 33 RENAULT 510 0088 10
624 3316 09 240

624 3318 33 FORD
JAGUAR

510 0230 10
624 3318 09 240

624 3322 33 FIAT 510 0142 10
624 3322 09 240

624 3324 33 FORD 510 0230 10
624 3324 09 240

624 3338 33 SAAB 510 0096 10
624 3338 09 240

624 3339 33 SAAB 510 0096 10
624 3339 09 240

624 3343 33 FORD 510 0208 10
624 3343 09 240

624 3343 34 FORD 510 0211 10
624 3343 09 240

624 3347 34 FIAT 510 0142 10
624 3347 09 240

624 3352 33 HYUNDAI
KIA

510 0250 10
624 3352 09 240

624 3355 34 ALFA ROMEO
FIAT

510 0180 10
624 3355 09 240

624 3358 33 ALFA ROMEO 510 0096 10
624 3358 09 240

624 3358 34 CHRYSLER
FIAT

LANCIA

510 0093 10
624 3358 09 240

624 3360 33 ALFA ROMEO
LANCIA

510 0093 10
624 3360 09 240

624 3361 33 HYUNDAI
KIA

510 0250 10
624 3361 09 240

624 3362 00 CHRYSLER 124 0501 10 240 TBVR
324 0506 10 240 TSFV 20,2X23,7 17
500 1136 10

624 3374 33 MITSUBISHI 510 0108 10
624 3374 09 240

624 3375 33 FORD 510 0230 10
624 3375 09 240

624 3376 33 FIAT
LANCIA

510 0142 10
624 3376 09 240

624 3377 33 MITSUBISHI 510 0108 10
624 3377 09 240

624 3378 33 FORD 510 0211 10
624 3378 09 240

624 3378 34 FORD 510 0208 10
624 3378 09 240

624 3381 33 CHEVROLET
OPEL

VAUXHALL

510 0163 10
624 3381 09 240

624 3383 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

510 0180 10
624 3383 09 240

624 3394 33 OPEL
VAUXHALL

510 0180 10
624 3394 09 240

624 3395 33 SEAT
VW

510 0177 10
624 3395 09 240

624 3403 33 ALFA ROMEO 510 0096 10
624 3403 09 240

624 3407 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3407 09 240

624 3408 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3408 09 240

624 3416 33 MITSUBISHI 510 0108 10
624 3416 09 240

624 3419 33 HYUNDAI
KIA

510 0250 10
624 3419 09 240

624 3422 33 HYUNDAI 510 0250 10
624 3422 09 240

624 3426 00 KIA 124 0534 10 240 TBVP
324 0572 10 240 TSFN 22,2X24,1 22
500 0235 10

624 3429 00 MITSUBISHI 124 0536 10 240 ZBFM
324 0573 10 240 TZFN 23,1X26,1 23
500 0726 60

624 3432 00 MITSUBISHI 124 0536 10 240 ZBFM
324 0575 10 240 TZFN 23,2X26,1 23
500 0726 60

624 3434 33 OPEL 510 0183 10
624 3403 09 240

624 3435 33 OPEL
SAAB

VAUXHALL

510 0096 10
624 3435 09 240

624 3440 33 CHEVROLET
HOLDEN

OPEL
VAUXHALL

510 0163 10
624 3440 09 240

624 3441 33 CHEVROLET
OPEL

VAUXHALL

510 0180 10
624 3441 09 240

624 3473 33 JAGUAR 510 0172 10
624 3473 09 240

624 3474 33 VW 510 0158 10
624 3474 09 240

624 3476 33 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

510 0025 11
624 3476 09 240

624 3476 34 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

510 0225 10
624 3476 09 240

624 3517 33 VW 510 0177 10
624 3517 09 240

624 3523 33 CITROËN
PEUGEOT

510 0157 10
624 3523 09 240

624 3527 33 CITROËN
PEUGEOT

510 0157 10
624 3527 09 240

624 3527 34 CITROËN
PEUGEOT

510 0251 10
624 3527 09 240

624 3528 00 HYUNDAI
KIA

124 0256 10 240 TBFP
324 0232 10 240 TSFA 23X26 23
500 1109 60

624 3534 00 HYUNDAI 124 0595 10 235 TBVR
324 0644 10 235 UZF 23,2X26,1 20
500 1220 10
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624 3539 33 NISSAN 510 0164 10
624 3539 09 240

624 3541 33 CHRYSLER
DODGE

JEEP

510 0105 10
624 3541 09 240

624 3542 33 FORD 510 0230 10
624 3542 09 240

624 3545 00 NISSAN 124 0602 10 243 TBFP
324 0123 10 240 TSFA 23X25,5 24
500 1000 10

624 3546 09 TOYOTA
TOYOTA (FAW)

124 0605 10 239 TBFP
324 0656 10 239 TSFV 25X28 23

624 3547 33 FORD 510 0023 10
624 3547 09 240

624 3547 34 FORD 510 0208 10
624 3547 09 240

624 3553 33 AUDI
SEAT

SKODA
VW

510 0176 10
624 3553 09 240

624 3553 34 AUDI
VW

510 0177 10
624 3553 09 240

624 3558 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
624 3558 09 240

624 3703 33 VW 510 0035 10
624 3703 09 240

624 3704 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

510 0183 10
624 3704 09 240

624 3710 33 FORD
MAZDA
VOLVO

510 0208 10
624 3710 09 240

624 3713 00 SUZUKI 124 0647 10 239 TBFP
323 0829 10 225 TSFN 29,6X25,4 21
500 1014 60

624 3715 33 AUDI
SEAT
VW

510 0177 10
624 3715 09 240

624 3716 00 NISSAN 124 0046 10 240 TBFP
324 0214 60 240 24
500 0463 60

624 3719 00 LEXUS 124 0653 10 239 TBVP
322 0505 10 220 TSFN 25,4X29,6 21
500 1309 10

624 3720 09 FORD
VOLVO

124 0654 10 240 TBVR
324 0706 10 240 USF 19,8X22,9 20

624 3720 33 FORD
VOLVO

124 0654 10 240 TBVR
324 0706 10 240 USF 19,8X22,9 20
510 0162 10

624 3731 33 AUDI
SEAT

SKODA
VW

510 0176 10
624 3731 09 240

624 3734 33 FIAT
LANCIA

510 0142 10
624 3734 09 240

624 3735 33 OPEL
VAUXHALL

510 0180 10
624 3735 09 240

624 3739 09 FORD 124 0670 10 240 TBVR
324 0720 10 240 USF 19,6X23,1 20

624 3742 33 ALFA ROMEO
CHRYSLER

FIAT
LANCIA

OPEL
VAUXHALL

510 0242 10
624 3742 09 240

624 3752 00 KIA 124 0683 10 240 TBFP
324 0726 10 240 TSFV 23,2X26,1 23
500 0497 60

624 3753 33 VW 510 0177 10
624 3753 09 240

624 3753 34 AUDI
SEAT

SKODA
VW

510 0176 10
624 3753 09 240

624 3757 00 SUBARU 124 0549 10 240 TBVR
324 0587 10 240 TSFN 22,8X25,3 24
500 1342 10

624 3760 33 FORD 510 0230 10
624 3760 09 240

624 3761 33 FORD
VOLVO

124 0670 10 240 TBVR
324 0743 10 240 TSFN 22,9X25,9 23
510 0230 10

624 3771 33 AUDI
SEAT

SKODA
VW

510 0177 10
624 3771 09 240

624 3771 34 VW 510 0176 10
624 3771 09 240

624 3773 33 VW 510 0177 10
624 3773 09 240

624 3775 33 HOLDEN
OPEL

VAUXHALL

510 0180 10
624 3775 09 240

624 3776 00 HYUNDAI
KIA

124 0708 10 240 TBVR
324 0757 10 240 UZF 19X22 20
500 1220 10

624 3782 09 HYUNDAI
KIA

124 0712 10 240 TBVP
324 0764 10 240 UZF 23X25 23

624 3783 33 VW 510 0177 10
624 3783 09 240

624 3785 34 AUDI
SEAT
VW

510 0176 10
624 3785 09 240

624 3792 33 CITROËN
MITSUBISHI

PEUGEOT

510 0108 10
624 3792 09 240

624 3795 00 TOYOTA 124 0700 10 238 TBVP
323 0329 10 225 TSFA 25,5X29,8 21
500 0536 10

624 3801 33 SKODA
VW

510 0176 10
624 3801 09 240

624 3803 33 JAGUAR 510 0198 10
624 3803 09 240

624 3806 33 JAGUAR 510 0198 10
624 3806 09 240

624 3896 09 HYUNDAI
KIA

124 0737 10 240 TBVR
323 0881 10 230 TZFN 23X25 23

624 3902 09 NISSAN
RENAULT

124 0743 10 242 TBVR
324 0779 10 240 USF 21,4X24,2 21

624 3902 33 NISSAN
RENAULT

124 0743 10 242 TBVR
324 0779 10 240 USF 21,4X24,2 21
510 0164 10

624 3909 00 MAZDA 124 0672 10 241 TBVP
324 0722 10 240 TSFN 23,0X25,0 23
500 0497 60

624 3929 09 CHRYSLER 124 0763 10 240 TBVR
324 0816 10 240 USF 23,3X28,9 10

624 3932 00 NISSAN 124 0766 10 240 TBFP
324 0819 10 244 TZFV 1/8 10
500 1483 10
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624 3945 33 OPEL
RENAULT

VAUXHALL

510 0225 10
624 3945 09 240

624 3945 34 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

510 0025 11
624 3945 09 240

624 3952 33 FORD
VOLVO

510 0230 10
624 3952 09 240

624 3960 00 NISSAN 124 0161 60 240 TBFP
324 0165 60 240 TSFA 23X25,3 24
500 1000 10

624 3980 00 MAZDA 124 0662 10 240 TBVP
324 0714 10 236 TSFN 23,2 X 26,1 23
500 0497 60

625 1138 60 MITSUBISHI 125 0083 60 250 TBVP
325 0164 60 250 TSFA 23X26,1 23
500 0764 60

625 1656 60 ISUZU
OPEL

VAUXHALL

125 0082 10 250 TBVP
325 0161 10 250 TSFV 23X25,6 24
500 0640 60

625 1799 60 MITSUBISHI 125 0085 10 250 ZBFR
325 0164 60 250 TSFA 23X26,1 23
500 0726 60

625 2046 60 MITSUBISHI 125 0085 10 250 ZBFR
325 0165 60 250 TSFA 23X26,1 23
500 0726 60

625 2062 60 OPEL 125 0086 10 250 TBVP
325 0166 60 250 USF 23X25,6 24
500 0640 60

625 2409 00 NISSAN 125 0067 10 255 TBFP
325 0135 10 250 TSFN 23X25,6 24
500 0463 60

625 3011 33 FORD 510 0160 10
625 3011 09 250

625 3021 00 MERCEDES-
BENZ

125 0089 10 250 TBVR
325 0173 10 250 TDFA 26,5X28,9 26
500 0330 10

625 3023 00 CITROËN
PEUGEOT

125 0115 10 250 ZBVM
324 0292 10 240 TSFV 21,5X24,2 21
500 0760 10

625 3029 00 MAZDA 125 0113 10 252 TBFP
325 0200 10 250 TSFV 23X26 23
500 0497 60

625 3038 33 NISSAN 510 0164 10
625 3038 09 250

625 3044 33 FORD 510 0160 10
625 3044 09 250

625 3056 33 RENAULT 510 0225 10
625 3056 09 250

625 3056 34 RENAULT 510 0120 10
625 3056 09 250

625 3056 35 NISSAN
RENAULT

510 0164 10
625 3056 09 250

625 3061 33 FORD 510 0227 10
625 3061 09 250

625 3071 33 OPEL
SAAB

VAUXHALL

510 0183 10
625 3071 09 250

625 3071 34 CHANGFENG
SAAB

510 0096 10
625 3071 09 250

625 3074 33 LAND ROVER 510 0102 10
625 3074 09 250

625 3096 33 FORD 510 0102 10
625 3096 09 250

625 3097 00 NISSAN 125 0067 10 255 TBFP
325 0179 60 250 23X25,6 24
500 0487 60

625 3100 00 FORD (JMC)
NISSAN

125 0147 10 250 TBFP
325 0251 10 250 TZFA 25,7X23,1 24
500 0436 60

625 3106 00 MITSUBISHI 125 0162 10 250 TBVP
325 0272 10 250 TSFN 26,0X23,3 23
500 0416 10

625 3136 33 CHEVROLET
HOLDEN

510 0183 10
625 3136 09 250

625 3137 00 MAZDA 125 0113 10 252 TBFP
324 0535 10 238 TZFV 22,2X24,4 22
500 0497 60

625 3138 33 CHEVROLET
OPEL
SAAB

VAUXHALL

510 0183 10
625 3138 09 250

625 3140 33 LAND ROVER 125 0185 10 250 TBVR
325 0288 10 250 TSFN 26,0X23,0 23
510 0103 10

625 3166 00 MITSUBISHI 125 0194 10 250 ZBFM
325 0164 60 250 TSFA 23X26,1 23
500 0726 60

625 3167 00 LEXUS 125 0195 10 252 ZBVP
324 0735 10 235 USF 26,1X29,7 21
500 1348 10

625 3169 00 NISSAN 125 0197 10 250 TBVP
325 0302 10 250 TSFN 23,1X26,3 24
500 1000 10

625 3172 00 ISUZU 125 0199 10 250 TBVP
324 0773 10 240 TSFN 22,8X22,3 24
500 1068 60

626 1655 60 HOLDEN
ISUZU
OPEL

VAUXHALL

126 0007 60 262 ZBVP
326 0008 60 260 TSFA 23X25,6 24
500 0708 60

626 3015 60 TOYOTA 126 0027 10 260 TBFP
326 0034 11 260 TSFV 23,1X29,8 21
500 0775 60

626 3026 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
626 3026 19 260

626 3027 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
626 3027 19 260

626 3033 33 CITROËN
FIAT

PEUGEOT

510 0093 10
626 3033 09 260

626 3034 33 FORD 510 0092 10
626 3034 09 260

626 3044 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
626 3044 09 260

626 3049 33 NISSAN
OPEL

RENAULT
VAUXHALL

510 0225 10
626 3049 09 260

626 3052 33 JAGUAR
LAND ROVER

510 0153 10
626 3052 09 260

626 3053 33 FORD
FORD (JMC)

510 0092 10
626 3053 09 260

626 3054 33 MERCEDES-
BENZ

510 0035 10
626 3054 09 260

626 3058 00 TOYOTA 126 0027 10 260 TBFP
326 0034 11 260 TSFV 23,1X29,8 21
500 1231 10

626 3072 33 VW 510 0035 10
626 3072 09 260
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626 3092 33 HYUNDAI
KIA

510 0152 10
626 3092 09 260

626 3093 33 FORD 510 0241 10
626 3093 09 260

626 3098 09 LAND ROVER 126 0080 10 257 TBVR
326 0093 10 258 TSFN 23,0X26,1 23

626 3101 33 VW 510 0035 10
626 3101 09 260

626 3106 00 NISSAN 126 0089 10 260 TBVP
326 0103 10 260 USF 25,9X22,9 24
500 0486 60

627 1580 09 JEEP 127 0004 10 267 TBFP
327 0012 10 267 TSFN 23,1X28,7 10

627 1737 00 IVECO 127 0008 30 265 ZBFP
327 0020 30 265 TLFA 23X29 10
500 0635 30

627 2250 00 BMW 127 0010 10 266 TBFR
327 0030 10 265 USF 28X35 10
500 0697 20

627 3011 00 JEEP 127 0023 20 267 TBFR
327 0032 20 267 TSFV 23,4X28,9 10
500 0550 10

627 3013 00 DODGE
JEEP

127 0022 20 265 TBFR
327 0031 20 265 TSFA 23,4X28,9 10
500 0550 10

627 3031 33 FORD 510 0092 10
627 3031 09 270

627 3032 33 FORD
MAZDA

510 0092 10
627 3032 09 270

627 3032 35 FORD 510 0092 11
627 3032 09 270

627 3040 33 FORD 510 0092 11
627 3040 09 270

627 3042 33 FIAT
MITSUBISHI

510 0108 10
627 3042 09 270

627 3047 00 JEEP 127 0042 10 270 TBFR
327 0059 10 270 TZFN 23,2X28,8 10
500 0550 10

627 3051 00 IVECO 127 0044 10 270 ZBFM
327 0065 10 270 TSFN 23,1X29,0 10
500 0635 30

627 3064 00 IVECO 127 0055 10 270 ZBFK
327 0055 10 270 TZFV 23X29 10
500 0635 30

628 2036 60 TOYOTA 128 0051 10 277 TBFP
328 0308 60 275 TSFA 25,5X29,8 21
500 0713 60

628 3040 60 HOLDEN
ISUZU
OPEL

VAUXHALL

128 0303 60 275 ZBVP
328 0387 60 275 UDF 23X25,6 24
500 0708 60

628 3171 00 TOYOTA 128 0352 10 280 TBFP
328 0599 10 280 TLFN 29,50X27,20 21
500 1203 10

628 3172 00 MITSUBISHI 128 0353 10 280 TBVK
328 0601 10 280 TSFN 22,9X25,9 23
500 0726 60

628 3263 00 TOYOTA 128 0051 10 277 TBFP
328 0308 60 275 TSFA 25,5X29,8 21
500 1336 10

628 3297 00 JEEP 128 0374 10 280 TBFR
328 0637 10 280 TSFN 23,4X28,9 10
500 0550 10

628 3298 00 NISSAN 128 0390 10 276 TBFP
328 0682 10 275 TSFN 23,1X25,6 24
500 1000 10

628 3307 00 TOYOTA 128 0407 10 276 TBVP
328 0599 10 280 TLFN 29,50X27,20 21
500 1203 10

628 3318 00 ISUZU 128 0411 10 275 TBFP
328 0711 10 275 TZFN 22,9X25,2 24
500 1480 10

628 3320 00 NISSAN 128 0398 10 278 TBFP
328 0682 10 275 TSFN 23,1X25,6 24
500 1000 10

630 3030 60 TOYOTA 130 0233 60 300 TBFP
330 0100 60 300 TSFA 26,8X32,4 14
500 0713 60

631 3174 00 IVECO 131 0319 10 310 ZBFM
331 0365 10 310 TZFN 22,7X28,9 10
500 0635 30

636 3001 00 MERCEDES-
BENZ

136 0207 10 362 TBFR
336 0005 10 360 TZFV 36X40 18
500 0806 20

636 3005 09 MERCEDES-
BENZ

136 0207 10 362 TBFR
336 0005 10 360 TZFV 36X40 18
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000 290 32 12 MERCEDES-BENZ 511 0274 10
001 295 10 06 MERCEDES-BENZ 511 0169 10
001 295 13 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
001 295 14 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
001 295 27 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
001 295 29 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
001 295 30 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
001 295 31 06 MERCEDES-BENZ 511 0169 10
001 295 61 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
001 295 68 06 MERCEDES-BENZ 511 0169 10
002 295 06 07 MERCEDES-BENZ 512 0038 10
002 295 21 07 MERCEDES-BENZ 512 0038 10
005 981 51 25 MERCEDES-BENZ 410 0109 10
005 981 52 25 MERCEDES-BENZ 410 0109 10
007 990 56 04 SMART 411 0237 10
012 141 180 A AUDI 414 0017 10
012 141 180 B AUDI 414 0017 10
012 141 181 B AUDI 414 0017 10
015 250 39 01 MERCEDES-BENZ 623 3010 00
015 250 58 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
015 250 59 01 MERCEDES-BENZ 622 2519 19
015 250 60 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
016 250 28 01 MERCEDES-BENZ 624 3109 09
016 250 29 01 MERCEDES-BENZ 624 3046 09
016 250 31 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
016 250 38 01 MERCEDES-BENZ 622 3079 09
016 250 70 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
016 250 92 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
017 250 38 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
017 250 39 01 MERCEDES-BENZ 624 3046 09
017 250 50 01 MERCEDES-BENZ 622 2519 19
017 250 56 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
017 250 87 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
018 250 40 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
018 250 51 01 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
018 250 71 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
018 250 77 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
018 250 78 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
018 250 79 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
018 250 81 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
018 250 82 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
018 250 94 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
019 250 08 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
019 250 11 01 MERCEDES-BENZ 622 2519 19
019 250 14 01 MERCEDES-BENZ 623 3138 09
019 250 22 01 MERCEDES-BENZ 624 3109 09
019 250 29 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
019 250 30 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
019 250 31 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
019 250 32 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
019 250 39 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
019 250 48 01 MERCEDES-BENZ 626 3026 19
019 250 56 01 MERCEDES-BENZ 623 2188 00
019 250 57 01 MERCEDES-BENZ 624 2187 00
019 250 58 01 MERCEDES-BENZ 624 3148 09
019 250 59 01 MERCEDES-BENZ 625 3021 00
019 250 60 01 MERCEDES-BENZ 623 3072 00
019 250 61 01 MERCEDES-BENZ 623 2188 00
019 250 62 01 MERCEDES-BENZ 624 3012 00
019 250 68 01 MERCEDES-BENZ 624 3234 09
019 250 69 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
019 250 75 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
019 250 83 01 MERCEDES-BENZ 623 3213 19
019 250 85 01 MERCEDES-BENZ 624 3236 19
019 250 86 01 MERCEDES-BENZ 624 3237 19
019 250 87 01 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
019 250 94 01 MERCEDES-BENZ 624 3269 19
019 250 95 01 MERCEDES-BENZ 624 3236 19
01E 141 181 A AUDI 414 0019 10
020 250 12 01 MERCEDES-BENZ 624 3148 09
020 250 29 01 MERCEDES-BENZ 624 3182 09
020 250 44 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
020 250 77 01 MERCEDES-BENZ 623 3213 19
020 250 78 01 MERCEDES-BENZ 626 3027 19
020 250 79 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09

0...

021 105 264 B VW 417 0003 10
021 105 264 C VW 417 0003 10
021 105 266 E SEAT 415 0115 10
021 105 266 E VW 415 0115 10
021 105 266 G VW 415 0360 10
021 105 266 H VW 415 0115 10
021 105 266 J SEAT 415 0115 10
021 105 266 J VW 415 0115 10
021 198 141 VW 623 0803 00
021 198 141 AX VW 623 1197 00
021 198 141 X VW 623 0803 00
021 250 10 01 MERCEDES-BENZ 624 3234 09
021 250 11 01 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
021 250 12 01 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
021 250 13 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
021 250 14 01 MERCEDES-BENZ 624 3237 19
021 250 15 01 MERCEDES-BENZ 623 3213 19
021 250 28 01 MERCEDES-BENZ 624 3249 19
021 250 29 01 MERCEDES-BENZ 624 3243 19
021 250 33 05 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
021 250 34 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
021 250 35 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
021 250 74 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
021 250 77 01 MERCEDES-BENZ 623 3298 09
021 250 83 01 MERCEDES-BENZ 624 3245 19
021 250 91 01 MERCEDES-BENZ 623 3295 09
021 252 32 05 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
022 105 266 AD AUDI 415 0333 10
022 105 266 AD VW 415 0333 10
022 105 266 AE AUDI 415 0333 10
022 105 266 AE VW 415 0333 10
022 105 266 AH AUDI 415 0755 09
022 105 266 AK AUDI 415 0755 09
022 105 266 AK SKODA 415 0755 09
022 105 266 AK VW 415 0755 09
022 105 266 L VW 415 0195 10
022 105 266 M VW 415 0340 10
022 141 015 AA VW 624 3180 09
022 141 015 B SEAT 624 3023 09
022 141 015 B VW 624 3023 09
022 141 015 S VW 624 3180 09
022 141 015 T AUDI 624 3235 09
022 141 016 VW 624 3180 09
022 250 07 01 MERCEDES-BENZ 624 3243 19
022 250 75 01 MERCEDES-BENZ 624 3299 09
022 250 96 01 MERCEDES-BENZ 626 3027 19
023 250 02 01 MERCEDES-BENZ 624 3408 09
023 250 56 01 MERCEDES-BENZ 626 3044 09
023 250 57 01 MERCEDES-BENZ 626 3054 09
023 250 72 01 MERCEDES-BENZ 626 3044 09
023 250 82 01 MERCEDES-BENZ 626 3026 19
023 250 96 01 MERCEDES-BENZ 624 3558 09
024 250 72 01 MERCEDES-BENZ 624 3407 09
024 250 76 01 MERCEDES-BENZ 626 3026 19
024 250 84 01 MERCEDES-BENZ 624 3407 09
025 250 23 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
025 250 24 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
025 250 25 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
025 250 59 01 MERCEDES-BENZ 623 3312 09
025 250 82 01 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
025 250 83 01 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
025 250 96 01 MERCEDES-BENZ 623 3312 09
026 105 313 VW 410 0009 10
026 250 05 01 MERCEDES-BENZ 624 3556 09
026 250 05 01 MERCEDES-BENZ 624 3756 09
026 250 10 01 MERCEDES-BENZ 624 3549 09
026 250 14 01 MERCEDES-BENZ 624 3721 09
027 198 141 BV VW 621 0283 16
027 198 141 BX VW 621 0283 16
027 198 141 CV VW 621 0359 09
027 198 141 CX VW 621 0359 09
027 198 141 V VW 621 0283 16
027 198 141 X VW 621 0283 16
027 198 141 X SEAT 621 0633 00
027 198 141 X VW 621 0633 00
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028 105 264 B VW 417 0010 10
028 105 264 G VW 417 0019 11
028 105 264 K AUDI 417 0019 11
028 105 264 K VW 417 0019 11
028 105 266 A AUDI 415 0075 10
028 105 266 A VW 415 0075 10
028 105 266 D VW 415 0088 10
028 105 266 F VW 415 0088 10
028 105 266 H VW 415 0113 10
028 105 266 J VW 415 0088 10
028 105 266 K VW 415 0088 10
028 198 141 VW 622 0623 00
028 198 141 AX VW 622 0623 00
028 198 141 BX AUDI 623 1139 00
028 198 141 CX AUDI 623 1157 00
028 198 141 CX VW 623 1157 00
028 198 141 DX VW 618 1970 00
030 198 141 BX VW 620 1943 00
030 198 141 CX VW 620 2230 09
030 198 141 X VW 620 1284 00
032 198 141 AX VW 620 1137 09
034 105 313 AUDI 410 0015 10
034 105 313 A AUDI 410 0015 10
034 105 313 A SKODA 410 0015 10
034 105 313 A VW 410 0015 10
036 105 266 C AUDI 415 0497 09
036 105 266 C SEAT 415 0497 09
036 105 266 C SKODA 415 0497 09
036 105 266 C VW 415 0497 09
036 105 266 D AUDI 415 0497 09
036 105 266 D SEAT 415 0497 09
036 105 266 D SKODA 415 0497 09
036 105 266 D VW 415 0497 09
036 198 141 BX AUDI 622 3336 00
036 198 141 X SEAT 621 2218 09
036 198 141 X VW 621 2218 09
037 198 141 AX VW 621 3014 09
037 198 141 X VW 620 1166 09
038 105 264 AUDI 417 0019 11
038 105 264 VW 417 0019 11
038 105 264 D AUDI 417 0019 11
038 105 264 D VW 417 0019 11
038 105 264 H AUDI 417 0019 11
038 105 264 H VW 417 0019 11
038 105 264 J AUDI 417 0019 11
038 105 264 J SEAT 417 0019 11
038 105 264 J SKODA 417 0019 11
038 105 264 J VW 417 0019 11
038 105 266 AB AUDI 415 0231 10
038 105 266 AK AUDI 415 0231 10
038 105 266 AK VW 415 0231 10
038 105 266 AN AUDI 415 0231 10
038 105 266 AN SKODA 415 0231 10
038 105 266 AN VW 415 0231 10
038 105 266 AS VW 415 0203 10
038 105 266 BA VW 415 0203 10
038 105 266 D AUDI 415 0231 10
038 105 266 K AUDI 415 0114 10
038 105 266 K VW 415 0114 10
038 105 266 Q VW 415 0113 10
038 105 317 B AUDI 415 0553 08
038 198 141 AX AUDI 623 1089 00
038 198 141 AX VW 623 1089 00
038 198 141 EX VW 624 3037 00
038 198 141 FX AUDI 623 3301 00
038 198 141 GX SKODA 624 3308 00
038 198 141 M AUDI 624 3289 00
038 198 141 MX AUDI 624 3289 00
038 198 141 N AUDI 624 3442 00
038 198 141 NX AUDI 624 3442 00
038 198 141 PX AUDI 623 3074 00
038 198 141 PX VW 623 3074 00
038 198 141 X SEAT 622 2235 00
038 198 141 X SKODA 622 2235 00
038 198 141 X VW 622 2235 00

0...

03C 105 266 AA AUDI 415 0680 09
03C 105 266 AA SEAT 415 0680 09
03C 105 266 AA SKODA 415 0680 09
03C 105 266 AA VW 415 0680 09
03C 105 266 E SEAT 415 0506 09
03C 105 266 E VW 415 0506 09
03C 105 266 G SEAT 415 0680 09
03C 105 266 G SKODA 415 0680 09
03C 105 266 G VW 415 0680 09
03C 105 266 H SEAT 415 0702 10
03C 105 266 H VW 415 0702 10
03C 105 266 J SEAT 415 0506 09
03C 105 266 J VW 415 0506 09
03C 105 266 K VW 415 0341 10
03C 105 266 L AUDI 415 0702 10
03C 105 266 L SEAT 415 0702 10
03C 105 266 L SKODA 415 0702 10
03C 105 266 L VW 415 0702 10
03C 105 266 T AUDI 415 0680 09
03C 105 266 T SEAT 415 0680 09
03C 105 266 T SKODA 415 0680 09
03C 105 266 T VW 415 0680 09
03F 105 266 AUDI 415 0682 09
03F 105 266 SEAT 415 0682 09
03F 105 266 VW 415 0682 09
03F 105 266 B AUDI 415 0682 09
03F 105 266 B SEAT 415 0682 09
03F 105 266 B SKODA 415 0682 09
03F 105 266 B VW 415 0682 09
03F 105 266 C AUDI 415 0682 09
03F 105 266 C SEAT 415 0682 09
03F 105 266 C SKODA 415 0682 09
03F 105 266 C VW 415 0682 09
03G 105 266 AF VW 415 0431 10
03G 105 266 AL VW 415 0250 10
03G 105 266 AR AUDI 415 0740 09
03G 105 266 AR SEAT 415 0740 09
03G 105 266 AR VW 415 0740 09
03G 105 266 AT AUDI 415 0244 10
03G 105 266 AT VW 415 0244 10
03G 105 266 BA VW 415 0250 10
03G 105 266 BB VW 415 0431 10
03G 105 266 BC SKODA 415 0431 10
03G 105 266 BC VW 415 0431 10
03G 105 266 BD AUDI 415 0740 09
03G 105 266 BD SEAT 415 0740 09
03G 105 266 BD SKODA 415 0740 09
03G 105 266 BD VW 415 0740 09
03G 105 266 BE AUDI 415 0723 09
03G 105 266 BE SEAT 415 0723 09
03G 105 266 BE SKODA 415 0723 09
03G 105 266 BE VW 415 0723 09
03G 105 266 BH AUDI 415 0244 10
03G 105 266 BH VW 415 0244 10
03G 105 266 BK AUDI 415 0740 09
03G 105 266 BK SKODA 415 0740 09
03G 105 266 BK VW 415 0740 09
03G 105 266 BL SEAT 415 0531 09
03G 105 266 BL SKODA 415 0531 09
03G 105 266 BL VW 415 0531 09
03G 105 266 CF SEAT 415 0531 09
03G 105 266 CF SKODA 415 0531 09
03G 105 266 CF VW 415 0531 09
03G 105 266 CG AUDI 415 0723 09
03G 105 266 CG SEAT 415 0723 09
03G 105 266 CG SKODA 415 0723 09
03G 105 266 CG VW 415 0723 09
03G 105 266 CH SKODA 415 0740 09
03G 105 266 CH VW 415 0740 09
03G 105 266 CJ AUDI 415 0740 09
03G 105 266 CJ SEAT 415 0740 09
03G 105 266 CJ SKODA 415 0740 09
03G 105 266 CJ VW 415 0740 09
03G 105 266 CL SEAT 415 0744 09
03G 105 266 CL VW 415 0744 09
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03G 105 266 CN SKODA 415 0531 09
03G 105 266 CN VW 415 0531 09
03G 105 266 E VW 415 0250 10
03G 105 266 N AUDI 415 0244 10
03G 105 266 N VW 415 0244 10
03G 105 266 P AUDI 415 0495 10
03G 105 266 Q AUDI 415 0740 09
03G 105 266 Q VW 415 0740 09
03G 105 317 AUDI 415 0553 08
03G 105 317 C AUDI 415 0623 08
03G 105 317 D AUDI 415 0553 08
03G 105 317 D SEAT 415 0553 08
03H 105 266 AUDI 415 0353 10
03H 105 266 VW 415 0353 10
03L 105 266 A VW 415 0431 10
03L 105 266 AB AUDI 415 0583 10
03L 105 266 AB SEAT 415 0583 10
03L 105 266 AB SKODA 415 0583 10
03L 105 266 AB VW 415 0583 10
03L 105 266 AC AUDI 415 0583 10
03L 105 266 AC SEAT 415 0583 10
03L 105 266 AC VW 415 0583 10
03L 105 266 AD AUDI 415 0431 10
03L 105 266 AD VW 415 0431 10
03L 105 266 AE AUDI 415 0740 09
03L 105 266 AE SKODA 415 0740 09
03L 105 266 AE VW 415 0740 09
03L 105 266 AF AUDI 415 0740 09
03L 105 266 AF SEAT 415 0740 09
03L 105 266 AF SKODA 415 0740 09
03L 105 266 AF VW 415 0740 09
03L 105 266 AG VW 415 0549 10
03L 105 266 AH AUDI 415 0574 10
03L 105 266 AH SKODA 415 0574 10
03L 105 266 AH VW 415 0574 10
03L 105 266 AK AUDI 415 0744 09
03L 105 266 AK SEAT 415 0744 09
03L 105 266 AK SKODA 415 0744 09
03L 105 266 AK VW 415 0744 09
03L 105 266 AL AUDI 415 0744 09
03L 105 266 AL SEAT 415 0744 09
03L 105 266 AL VW 415 0744 09
03L 105 266 AM AUDI 415 0615 09
03L 105 266 AM VW 415 0615 09
03L 105 266 AN VW 415 0618 09
03L 105 266 AR VW 415 0540 10
03L 105 266 B AUDI 415 0431 10
03L 105 266 B SKODA 415 0431 10
03L 105 266 B VW 415 0431 10
03L 105 266 BC VW 415 0734 10
03L 105 266 BF VW 415 0620 10
03L 105 266 BG VW 415 0649 10
03L 105 266 BH AUDI 415 0574 10
03L 105 266 BH SEAT 415 0574 10
03L 105 266 BH SKODA 415 0574 10
03L 105 266 BH VW 415 0574 10
03L 105 266 BJ SEAT 415 0557 10
03L 105 266 BJ VW 415 0557 10
03L 105 266 BM AUDI 415 0431 10
03L 105 266 BM SEAT 415 0431 10
03L 105 266 BM SKODA 415 0431 10
03L 105 266 BM VW 415 0431 10
03L 105 266 BN AUDI 415 0431 10
03L 105 266 BN SKODA 415 0431 10
03L 105 266 BP VW 415 0540 10
03L 105 266 BQ AUDI 415 0583 10
03L 105 266 BQ SEAT 415 0583 10
03L 105 266 BQ SKODA 415 0583 10
03L 105 266 BQ VW 415 0583 10
03L 105 266 BR AUDI 415 0583 10
03L 105 266 BR VW 415 0583 10
03L 105 266 CH VW 415 0549 10
03L 105 266 CL SEAT 415 0744 09
03L 105 266 CL VW 415 0744 09
03L 105 266 CM SEAT 415 0744 09
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03L 105 266 CM SKODA 415 0744 09
03L 105 266 CM VW 415 0744 09
03L 105 266 CQ AUDI 415 0545 09
03L 105 266 CQ SEAT 415 0545 09
03L 105 266 CQ SKODA 415 0545 09
03L 105 266 CQ VW 415 0545 09
03L 105 266 CS VW 415 0626 09
03L 105 266 DA SEAT 415 0626 09
03L 105 266 DA SKODA 415 0626 09
03L 105 266 DA VW 415 0626 09
03L 105 266 DB AUDI 415 0545 09
03L 105 266 DB SEAT 415 0545 09
03L 105 266 DB SKODA 415 0545 09
03L 105 266 DB VW 415 0545 09
03L 105 266 DC SKODA 415 0740 09
03L 105 266 DC VW 415 0740 09
03L 105 266 DD SKODA 415 0740 09
03L 105 266 DD VW 415 0740 09
03L 105 266 DE AUDI 415 0744 09
03L 105 266 DE SEAT 415 0744 09
03L 105 266 DE SKODA 415 0744 09
03L 105 266 DE VW 415 0744 09
03L 105 266 DF AUDI 415 0744 09
03L 105 266 DF SEAT 415 0744 09
03L 105 266 DF SKODA 415 0744 09
03L 105 266 DF VW 415 0744 09
03L 105 266 DJ AUDI 415 0667 10
03L 105 266 DJ SEAT 415 0667 10
03L 105 266 DJ SKODA 415 0667 10
03L 105 266 DJ VW 415 0667 10
03L 105 266 DK VW 415 0549 10
03L 105 266 DL SEAT 415 0431 10
03L 105 266 DL SKODA 415 0431 10
03L 105 266 DL VW 415 0431 10
03L 105 266 DM AUDI 415 0431 10
03L 105 266 DM SEAT 415 0431 10
03L 105 266 DM SKODA 415 0431 10
03L 105 266 DM VW 415 0431 10
03L 105 266 DN AUDI 415 0626 09
03L 105 266 DN SEAT 415 0626 09
03L 105 266 DN SKODA 415 0626 09
03L 105 266 DN VW 415 0626 09
03L 105 266 DP AUDI 415 0545 09
03L 105 266 DP SEAT 415 0545 09
03L 105 266 DP SKODA 415 0545 09
03L 105 266 DP VW 415 0545 09
03L 105 266 DQ AUDI 415 0615 09
03L 105 266 DQ VW 415 0615 09
03L 105 266 E SKODA 415 0250 10
03L 105 266 E VW 415 0250 10
03L 105 266 EA VW 415 0574 10
03L 105 266 EB SEAT 415 0557 10
03L 105 266 EB VW 415 0557 10
03L 105 266 EC VW 415 0620 10
03L 105 266 ED AUDI 415 0545 09
03L 105 266 ED SEAT 415 0545 09
03L 105 266 ED SKODA 415 0545 09
03L 105 266 ED VW 415 0545 09
03L 105 266 J AUDI 415 0431 10
03L 105 266 J VW 415 0431 10
03L 105 266 K AUDI 415 0431 10
03L 105 266 K SEAT 415 0431 10
03L 105 266 K SKODA 415 0431 10
03L 105 266 K VW 415 0431 10
03L 105 266 Q VW 415 0457 10
03L 105 266 R VW 415 0685 10
03L 105 317 AUDI 415 0623 08
03L 141 016 N VW 624 3553 09
03L 141 016 P AUDI 624 3731 09
03L 141 016 P SEAT 624 3731 09
03L 141 016 P SKODA 624 3731 09
03L 141 016 P VW 624 3731 09
03L 141 016 Q SKODA 624 3731 09
03L 141 016 S VW 624 3553 09
03L 141 018 G AUDI 624 3731 09

OE-Referenzen / OE References / Références OE / Referencias OE / Riferimenti OE

 

851



0...

03L 141 018 G SEAT 624 3731 09
03L 141 018 G SKODA 624 3731 09
03L 141 018 G VW 624 3731 09
03L 198 141 X AUDI 623 3548 00
03L 198 141 X SEAT 623 3548 00
03L 198 141 X VW 623 3548 00
04130-12080 TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZAE TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZAG TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZAH TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZAL TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZAS TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZAT TOYOTA 624 1767 60
04130-YZZAU TOYOTA 623 1774 60
04130-YZZAV TOYOTA 623 1775 60
04130-YZZAW TOYOTA 623 1774 60
04130-YZZAX TOYOTA 623 1776 60
04130-YZZAZ TOYOTA 623 1776 60
04130-YZZBE TOYOTA 623 1999 60
04130-YZZBM TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZBR TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZEF TOYOTA 626 2423 00
04130-YZZEH TOYOTA 622 1145 60
04130-YZZEY TOYOTA 624 1767 60
04130-YZZFC TOYOTA 623 1774 60
04130-YZZFE TOYOTA 624 1905 60
04130-YZZFF TOYOTA 624 1905 60
04130-YZZFM TOYOTA 620 3017 00
04130-YZZFN TOYOTA 623 1775 60
04130-YZZFP TOYOTA 623 1774 60
04130-YZZFW TOYOTA 623 1774 60
04130-YZZFX TOYOTA 622 1145 60
04130-YZZJA TOYOTA 622 1145 60
0 415 938 BMW 624 2286 00
045 105 264 B AUDI 417 0047 10
0 4593 250AB CHRYSLER 601 0003 00
0 4641 555 CHRYSLER 601 0006 00
0 4641 555AB CHRYSLER 601 0006 00
0 4668 400AB CHRYSLER 601 0003 00
0 4668 400AC CHRYSLER 601 0003 00
0 4668 400AD CHRYSLER 601 0003 00
0 4668 400AE CHRYSLER 601 0003 00
0 4668 400AF CHRYSLER 601 0003 00
0 4670 161 CHRYSLER 601 0003 00
04E 105 266 SKODA 415 0768 09
04E 105 266 VW 415 0768 09
04E 105 266 B AUDI 415 0680 09
04E 105 266 B SEAT 415 0680 09
04E 105 266 B SKODA 415 0680 09
04E 105 266 B VW 415 0680 09
04E 105 266 F VW 415 0768 09
04L 105 266 B AUDI 415 0583 10
04L 105 266 B SEAT 415 0583 10
04L 105 266 B SKODA 415 0583 10
04L 105 266 B VW 415 0583 10
04L 105 266 C AUDI 415 0583 10
04L 105 266 C VW 415 0583 10
04L 141 015 VW 624 3553 09
04L 141 015 E VW 624 3553 09
05062017AA CHRYSLER 415 0778 10
05062017AB CHRYSLER 415 0778 10
05062017AC CHRYSLER 415 0778 10
05062026AB DODGE 601 0052 09
05062026AB JEEP 601 0052 09
05062042AD DODGE 601 0052 09
05062042AD JEEP 601 0052 09
0 5073 609AA CHRYSLER 415 0364 10
0 5106 043AB JEEP 511 0320 10
05106058AA DODGE 624 3798 09
05106058AA JEEP 624 3798 09
052 198 141 EX VW 620 1347 00
0532.49 PEUGEOT 415 0138 10
0532.J5 CITROËN 415 0140 10
0532.J5 PEUGEOT 415 0140 10
0532.L0 CITROËN 415 0138 10
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0532.L0 PEUGEOT 415 0138 10
0532.L5 CITROËN 415 0140 10
0532.L5 PEUGEOT 415 0140 10
0532.N3 PEUGEOT 415 0225 10
0532.Q0 PEUGEOT 415 0307 10
0532.Q4 CITROËN 415 0396 10
0532.Q4 PEUGEOT 415 0396 10
0532.Q5 PEUGEOT 415 0225 10
0532.Q8 CITROËN 415 0372 10
0532.Q8 PEUGEOT 415 0372 10
0532.Q9 PEUGEOT 415 0320 10
0532.R0 CITROËN 415 0249 10
0532.R0 PEUGEOT 415 0249 10
0532.R3 CITROËN 415 0375 10
0532.R3 PEUGEOT 415 0375 10
0532.R7 CITROËN 415 0396 10
0532.R7 PEUGEOT 415 0396 10
0532.R9 PEUGEOT 415 0321 10
0532.S5 PEUGEOT 415 0321 10
0532.S7 CITROËN 415 0320 10
0532.S7 PEUGEOT 415 0320 10
0532.S8 CITROËN 415 0307 10
0532.S8 PEUGEOT 415 0307 10
0532.T0 CITROËN 415 0225 10
0532.T0 PEUGEOT 415 0225 10
0532.T1 CITROËN 415 0523 10
0532.T1 PEUGEOT 415 0523 10
0532.T3 CITROËN 415 0529 10
0532.T3 PEUGEOT 415 0529 10
0532.T4 CITROËN 415 0493 10
0532.T4 PEUGEOT 415 0493 10
0532.T5 CITROËN 415 0544 10
0532.T5 PEUGEOT 415 0544 10
0532.W4 CITROËN 415 0576 10
0532.W4 PEUGEOT 415 0576 10
0532.W9 CITROËN 415 0396 10
0532.W9 PEUGEOT 415 0396 10
0532.X5 CITROËN 415 0493 10
0532.X5 PEUGEOT 415 0493 10
0532.X6 CITROËN 415 0323 10
0532.X7 PEUGEOT 415 0320 10
0532.X8 PEUGEOT 415 0225 10
0532.X9 CITROËN 415 0396 10
0532.X9 PEUGEOT 415 0396 10
056 105 313 B AUDI 410 0009 10
056 105 313 B VW 410 0009 10
056 105 313 C AUDI 410 0009 10
056 105 313 C SKODA 410 0009 10
056 105 313 C VW 410 0009 10
058 105 266 AUDI 415 0092 10
058 105 266 VW 415 0092 10
058 105 266 B AUDI 415 0147 10
058 105 266 C AUDI 415 0092 10
058 105 266 H AUDI 415 0139 10
058 105 266 H SKODA 415 0139 10
058 105 266 H VW 415 0139 10
058 105 317 C AUDI 415 0550 08
058 105 317 D AUDI 415 0550 08
058 105 317 E AUDI 415 0550 08
058 105 317 F AUDI 415 0550 08
059 105 266 A AUDI 415 0078 10
059 105 266 A VW 415 0078 10
059 105 266 E AUDI 415 0145 10
059 105 266 E VW 415 0145 10
059 105 266 L AUDI 415 0361 10
059 105 266 N VW 415 0339 10
059 105 266 R AUDI 415 0349 10
059 105 266 T AUDI 415 0145 10
059 105 266 T VW 415 0145 10
059 105 317 D AUDI 415 0602 08
059 105 317 L AUDI 415 0614 08
059 198 141 AX AUDI 624 3070 00
059 198 141 X VW 624 3075 00
062 105 266 A VW 415 0094 10
062 105 266 B VW 415 0094 10
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062 105 266 F VW 415 0208 10
067 198 141 AX VW 620 1166 09
068 198 141 E SEAT 620 0624 00
068 198 141 E VW 620 0624 00
068 198 141 EX VW 620 0624 00
06A 105 264 B VW 417 0014 10
06A 105 264 M SEAT 417 0019 11
06A 105 264 M SKODA 417 0019 11
06A 105 264 M VW 417 0019 11
06A 105 266 AA AUDI 415 0165 10
06A 105 266 AA SEAT 415 0165 10
06A 105 266 AC AUDI 415 0165 10
06A 105 266 AC SEAT 415 0165 10
06A 105 266 H VW 415 0199 10
06A 105 266 P AUDI 415 0111 10
06A 105 266 P SEAT 415 0111 10
06A 105 266 P VW 415 0111 10
06A 105 266 R SKODA 415 0405 10
06A 198 141 AX AUDI 621 3014 09
06A 198 141 AX SEAT 621 3014 09
06A 198 141 AX VW 621 3014 09
06B 105 266 A AUDI 415 0127 10
06B 105 266 B AUDI 415 0350 10
06B 105 317 AUDI 415 0550 08
06B 198 141 B AUDI 623 1157 00
06B 198 141 BX AUDI 623 1157 00
06B 198 141 CX AUDI 623 3097 00
06C 105 266 B AUDI 415 0149 10
06C 141 065 A AUDI 370 0096 10
06C 141 065 C AUDI 370 0096 10
06C 198 141 AX AUDI 624 3037 00
06C 198 141 BX AUDI 624 3075 00
06C 198 141 C AUDI 624 3330 00
06C 198 141 CX AUDI 624 3330 00
06C 198 141 DX AUDI 624 3329 00
06C 198 141 E AUDI 624 3330 00
06C 198 141 EX AUDI 624 3330 00
06C 198 141 X AUDI 624 3065 00
06D 105 266 A AUDI 415 0347 10
06D 105 266 C AUDI 415 0347 10
06D 105 266 C SEAT 415 0347 10
06D 105 317 A AUDI 415 0556 08
06D 105 317 B AUDI 415 0559 08
06E 105 266 AA AUDI 415 0348 10
06E 105 266 AB AUDI 415 0352 10
06E 105 266 AC AUDI 415 0358 10
06E 198 141 A AUDI 623 3231 00
06E 198 141 AX AUDI 623 3231 00
06F 105 266 AUDI 415 0264 10
06F 105 266 SEAT 415 0264 10
06F 105 266 VW 415 0264 10
06F 105 266 AB AUDI 415 0264 10
06F 105 266 AB SKODA 415 0264 10
06F 105 266 AB VW 415 0264 10
06F 105 266 AC VW 415 0342 10
06F 105 266 AD AUDI 415 0331 10
06F 105 266 AD SEAT 415 0331 10
06F 105 266 AD VW 415 0331 10
06F 105 266 AG AUDI 415 0331 10
06F 105 266 AG SEAT 415 0331 10
06F 105 266 AG VW 415 0331 10
06F 105 266 J VW 415 0341 10
06F 105 266 K AUDI 415 0330 10
06F 105 266 K SKODA 415 0330 10
06F 105 266 K VW 415 0330 10
06F 105 266 M AUDI 415 0331 10
06F 105 266 M SEAT 415 0331 10
06F 105 266 M VW 415 0331 10
06F 105 266 N VW 415 0727 09
06F 105 266 Q VW 415 0342 10
06F 141 015 SEAT 624 3715 09
06F 141 015 VW 624 3715 09
06J 105 266 AE AUDI 415 0736 09
06J 105 266 AE SEAT 415 0736 09
06J 105 266 AE SKODA 415 0736 09
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06J 105 266 AE VW 415 0736 09
06J 105 266 AH SKODA 415 0736 09
06J 105 266 AH VW 415 0736 09
06J 105 266 AK AUDI 415 0726 10
06J 105 266 AK SEAT 415 0726 10
06J 105 266 AK SKODA 415 0726 10
06J 105 266 AK VW 415 0726 10
06J 105 266 AL AUDI 415 0725 10
06J 105 266 AL SKODA 415 0725 10
06J 105 266 AL VW 415 0725 10
06J 105 266 AQ AUDI 415 0644 09
06J 105 266 AQ VW 415 0644 09
06J 105 266 AS SKODA 415 0334 10
06J 105 266 AT AUDI 415 0726 10
06J 105 266 AT SEAT 415 0726 10
06J 105 266 AT SKODA 415 0726 10
06J 105 266 AT VW 415 0726 10
06J 105 266 B AUDI 415 0334 10
06J 105 266 B SEAT 415 0334 10
06J 105 266 B SKODA 415 0334 10
06J 105 266 B VW 415 0334 10
06J 105 266 D AUDI 415 0732 09
06J 105 266 D SEAT 415 0732 09
06J 105 266 D SKODA 415 0732 09
06J 105 266 D VW 415 0732 09
06J 105 266 G AUDI 415 0503 09
06J 105 266 G SEAT 415 0503 09
06J 105 266 G SKODA 415 0503 09
06J 105 266 G VW 415 0503 09
06J 105 266 H AUDI 415 0524 10
06J 105 266 H SEAT 415 0524 10
06J 105 266 H SKODA 415 0524 10
06J 105 266 H VW 415 0524 10
06J 105 266 J AUDI 415 0334 10
06J 105 266 J SEAT 415 0334 10
06J 105 266 J SKODA 415 0334 10
06J 105 266 J VW 415 0334 10
06J 105 266 K AUDI 415 0334 10
06J 105 266 K SEAT 415 0334 10
06J 105 266 K SKODA 415 0334 10
06J 105 266 K VW 415 0334 10
06J 105 266 R AUDI 415 0644 09
06J 105 266 R VW 415 0644 09
06K 105 266 A AUDI 415 0711 09
06K 105 266 A SEAT 415 0711 09
06K 105 266 A SKODA 415 0711 09
06K 105 266 A VW 415 0711 09
070 105 266 G VW 415 0271 10
070 105 266 H VW 415 0251 10
070 105 266 L VW 415 0338 10
070 105 266 P VW 415 0251 10
070 105 266 Q VW 415 0271 10
071 105 264 D SEAT 417 0020 10
071 105 264 D VW 417 0020 10
071 105 266 VW 415 0056 10
074 105 264 D VW 417 0027 10
074 105 264 E VW 417 0008 11
074 105 264 H VW 417 0027 10
074 105 266 H VW 415 0135 10
074 105 266 L VW 415 0103 10
074 105 266 M VW 415 0135 10
074 105 266 N VW 415 0191 10
074 198 141 BX VW 622 1963 00
074 198 141 X VW 622 1963 00
076 105 266 VW 415 0335 10
076 105 266 A VW 415 0336 10
076 105 266 B VW 415 0337 10
076 105 266 C VW 415 0335 10
076 105 266 D VW 415 0336 10
076 105 266 E VW 415 0337 10
078 105 266 AE AUDI 415 0071 10
078 105 266 AH AUDI 415 0055 10
078 105 266 D AUDI 415 0052 10
078 105 266 G AUDI 415 0071 10
078 105 266 M AUDI 415 0071 10
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078 105 266 M SKODA 415 0071 10
078 105 266 M VW 415 0071 10
078 105 266 N AUDI 415 0160 10
078 105 266 S AUDI 415 0160 10
078 198 141 CX AUDI 624 3032 00
078 198 141 DX AUDI 624 3342 00
078 198 141 DX SEAT 624 3342 00
079 105 266 B AUDI 415 0324 10
079 105 266 E AUDI 415 0230 10
079 198 141 AX AUDI 624 3315 00
079 198 141 X AUDI 624 3311 00
093178364 OPEL 415 0241 10
0AM 198 140 AUDI 602 0007 00
0AM 198 140 SEAT 602 0007 00
0AM 198 140 SKODA 602 0007 00
0AM 198 140 VW 602 0007 00
0AM 198 140 A AUDI 602 0006 00
0AM 198 140 A SEAT 602 0006 00
0AM 198 140 A SKODA 602 0006 00
0AM 198 140 A VW 602 0006 00
0AM 198 140 B AUDI 602 0002 00
0AM 198 140 B SEAT 602 0002 00
0AM 198 140 B SKODA 602 0002 00
0AM 198 140 B VW 602 0002 00
0AM 198 140 C AUDI 602 0001 00
0AM 198 140 C SEAT 602 0001 00
0AM 198 140 C SKODA 602 0001 00
0AM 198 140 C VW 602 0001 00
0AM 198 141 B AUDI 602 0002 00
0AM 198 141 B SEAT 602 0002 00
0AM 198 141 B SKODA 602 0002 00
0AM 198 141 B VW 602 0002 00
0AM 198 141 C AUDI 602 0001 00
0AM 198 141 C SEAT 602 0001 00
0AM 198 141 C SKODA 602 0001 00
0AM 198 141 C VW 602 0001 00
0AM 198 141 D AUDI 602 0001 00
0AM 198 141 D SEAT 602 0001 00
0AM 198 141 D SKODA 602 0001 00
0AM 198 141 D VW 602 0001 00
0AM 198 141 E AUDI 602 0002 00
0AM 198 141 E SEAT 602 0002 00
0AM 198 141 E SKODA 602 0002 00
0AM 198 141 E VW 602 0002 00
0AM 198 141 F AUDI 602 0001 00
0AM 198 141 F SEAT 602 0001 00
0AM 198 141 F SKODA 602 0001 00
0AM 198 141 F VW 602 0001 00
0AM 198 141 G AUDI 602 0001 00
0AM 198 141 G SEAT 602 0001 00
0AM 198 141 G SKODA 602 0001 00
0AM 198 141 G VW 602 0001 00
0AM 198 141 K AUDI 602 0001 00
0AM 198 141 K SEAT 602 0001 00
0AM 198 141 K SKODA 602 0001 00
0AM 198 141 K VW 602 0001 00
0AM 198 141 L AUDI 602 0001 00
0AM 198 141 L SEAT 602 0001 00
0AM 198 141 L SKODA 602 0001 00
0AM 198 141 L VW 602 0001 00
0AM 198 141 M AUDI 602 0002 00
0AM 198 141 M SEAT 602 0002 00
0AM 198 141 M SKODA 602 0002 00
0AM 198 141 M VW 602 0002 00
0AM 198 141 N VW 602 0001 00
0AM 198 141 P AUDI 602 0006 00
0AM 198 141 P SEAT 602 0006 00
0AM 198 141 P SKODA 602 0006 00
0AM 198 141 P VW 602 0006 00
0AM 198 141 Q AUDI 602 0007 00
0AM 198 141 Q SEAT 602 0007 00
0AM 198 141 Q SKODA 602 0007 00
0AM 198 141 Q VW 602 0007 00
0AM 198 141 S AUDI 602 0007 00
0AM 198 141 S SEAT 602 0007 00
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0AM 198 141 S SKODA 602 0007 00
0AM 198 141 S VW 602 0007 00
0AM 198 141 T AUDI 602 0006 00
0AM 198 141 T SEAT 602 0006 00
0AM 198 141 T SKODA 602 0006 00
0AM 198 141 T VW 602 0006 00
0AM 198 142 L AUDI 602 0001 00
0AM 198 142 L SEAT 602 0001 00
0AM 198 142 L SKODA 602 0001 00
0AM 198 142 L VW 602 0001 00
0AW 105 317 AA AUDI 415 0704 08
0AW 105 317 AH AUDI 415 0721 08
0AW 105 317 AK AUDI 415 0721 08
0AW 105 317 AL AUDI 415 0721 08
0AW 105 317 G AUDI 415 0651 08
0AW 105 317 J AUDI 415 0704 08
0AW 105 317 L AUDI 415 0686 08
0AW 105 317 M AUDI 415 0721 08
0AW 105 317 Q AUDI 415 0686 08
0AW 105 317 T AUDI 415 0651 08
0B1 105 266 AA AUDI 415 0343 10
0B1 105 266 AF AUDI 415 0343 10
0B1 105 266 AG AUDI 415 0344 10
0B1 105 266 AK AUDI 415 0344 10
0B1 105 266 AL AUDI 415 0706 10
0B1 105 266 M AUDI 415 0344 10
0B1 105 266 N AUDI 415 0343 10
0B2 105 266 C AUDI 415 0482 10
0B2 105 266 D AUDI 415 0346 10
0B3 105 266 AUDI 415 0482 10
0B4 105 266 G AUDI 415 0482 10
0B4 105 266 H AUDI 415 0346 10
0B5 105 317 C AUDI 415 0625 09
0B5 105 317 E AUDI 415 0625 09
0B5 105 317 F AUDI 415 0621 09
0B5 105 317 J AUDI 415 0625 09
0B5 105 317 K AUDI 415 0621 09
0B5 105 317 M AUDI 415 0627 09
0B5 105 317 P AUDI 415 0717 09
0B5 105 317 Q AUDI 415 0627 09
0CK 105 317 AC AUDI 415 0729 09
0CK 105 317 AF AUDI 415 0729 09
0CK 105 317 AG AUDI 415 0729 09
0CK 105 317 F AUDI 415 0729 09

1...

1007375 FORD 622 2091 00
1009133 FORD 622 1934 00
1009135 FORD 622 2091 00
1009136 FORD 622 2108 00
1013684 FORD 619 3063 09
1018702 FORD 621 2135 09
1020735 FORD 619 2176 00
1021377 FORD 619 2370 00
1027401 FORD 415 0067 10
102 980 03 15 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
102 981 01 25 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
1032202 FORD 511 0027 10
1037718 FORD 511 0165 10
1038217 FORD 511 0001 10
1041766 FORD 619 3063 09
1042972 FORD 410 0091 00
1045108 FORD 511 0001 10
1053991 FORD 621 2338 09
1054047 FORD 511 0165 10
1057539 FORD 621 2369 00
1057559 FORD 621 2369 00
1057578 FORD 622 2091 00
1057579 FORD 622 2108 00
1057826 FORD 417 0010 10
1064291 FORD 511 0176 10
1072135 FORD 410 0091 00
1073706 FORD 511 0010 10
1076417 FORD 511 0172 10
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1077989 FORD 622 2414 09
1077990 FORD 622 2414 09
1077991 FORD 622 2414 09
1077992 FORD 622 2414 09
1078351 FORD 623 2517 09
1078353 FORD 623 2517 09
1086996 FORD 619 2370 00
1087001 FORD 619 3063 09
1087002 FORD 621 2135 09
1087033 FORD 623 2390 00
1092259 FORD 511 0165 10
1095275 FORD 418 0034 10
1095276 FORD 418 0033 10
1100006 FORD 418 0032 10
111 030 26 05 MERCEDES-BENZ 415 0028 11
111 030 40 05 MERCEDES-BENZ 415 0062 10
111 030 42 05 MERCEDES-BENZ 415 0200 10
111 030 43 05 MERCEDES-BENZ 415 0063 10
111 030 44 05 MERCEDES-BENZ 415 0060 10
111 030 50 05 MERCEDES-BENZ 415 0196 10
111 030 54 05 MERCEDES-BENZ 415 0141 10
111 030 62 05 MERCEDES-BENZ 415 0245 10
111 030 64 05 MERCEDES-BENZ 415 0141 10
111 030 66 05 MERCEDES-BENZ 415 0196 10
111 030 68 05 MERCEDES-BENZ 415 0223 10
111 030 69 05 MERCEDES-BENZ 415 0247 10
1116679 FORD 623 2517 09
1118103 FORD 415 0360 10
1119146 FORD 623 3123 09
1120253 FORD 624 3140 09
112 030 06 05 MERCEDES-BENZ 415 0132 10
112 030 11 05 MERCEDES-BENZ 415 0118 10
112 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0118 10
112 030 19 05 MERCEDES-BENZ 415 0233 10
1120A063 MITSUBISHI 415 0441 10
1120A090 MITSUBISHI 415 0437 10
1120A190 MITSUBISHI 415 0441 10
1120A191 MITSUBISHI 415 0437 10
1120A202 MITSUBISHI 415 0489 10
1120A244 MITSUBISHI 415 0658 10
1120A295 MITSUBISHI 415 0677 10
1120A321 MITSUBISHI 415 0677 10
1122236 FORD 622 2414 09
1127042 FORD 415 0459 10
1128792 FORD 415 0179 10
1128990 FORD 415 0181 10
1129128 FORD 624 3136 09
1131858 FORD 415 0185 10
1133522 FORD 511 0176 10
1139658 FORD 623 3124 09
1143003 FORD 415 0435 10
1146731 FORD 625 3015 00
1147427 FORD 623 3123 09
1148503 FORD 511 0353 10
1151412 FORD 415 0185 10
1151413 FORD 415 0168 10
1 155 425 BMW 511 0177 10
1 158 903 BMW 512 0032 10
1 159 031 BMW 511 0168 10
115 980 00 15 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
115 980 01 15 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
1 161 702 BMW 511 0170 10
1 162 148 BMW 511 0168 10
1 163 899 BMW 511 0173 10
1 163 900 BMW 511 0174 10
1 164 919 BMW 512 0028 10
1197846 FORD 511 0353 10
1204230 FORD 415 0182 10
1206625 FORD 619 3063 09
1213842 FORD 621 3008 09
1219393 FORD 619 3063 09
1219438 FORD 625 3022 00
1219805 FORD 511 0010 10
1 222 502 BMW 415 0021 10
1 222 505 BMW 415 0021 10
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1 222 510 BMW 415 0016 10
1 222 512 BMW 415 0017 11
1 222 513 BMW 415 0017 11
1 223 218 BMW 622 0662 00
1 223 240 BMW 623 0663 00
1 223 331 BMW 622 0654 00
1 223 337 BMW 623 0657 00
1 223 373 BMW 624 2286 00
1 223 377 BMW 623 0268 06
1 223 395 BMW 623 0268 06
1 223 414 BMW 415 0032 10
1 223 418 BMW 415 0017 11
1 223 419 BMW 415 0021 10
1 223 420 BMW 415 0016 10
1 223 436 BMW 624 2286 00
1 223 453 BMW 415 0032 10
1 223 497 BMW 415 0050 10
1 223 514 BMW 415 0065 10
1 223 518 BMW 415 0016 10
1 223 534 BMW 624 2065 00
1 223 535 BMW 415 0050 10
1 223 539 BMW 415 0065 10
1 223 540 BMW 415 0017 11
1 223 542 BMW 415 0017 11
1 223 545 BMW 623 0657 00
1 223 546 BMW 623 0268 06
1 223 550 BMW 415 0016 10
1 223 570 BMW 622 0662 00
1 223 571 BMW 622 0654 00
1 223 581 BMW 415 0086 10
1 223 593 BMW 415 0017 11
1 223 596 BMW 415 0017 11
1 223 599 BMW 415 0050 10
1 223 602 BMW 624 2065 00
1 223 607 BMW 624 3296 00
1 223 610 BMW 415 0122 10
1 223 617 BMW 415 0081 10
1 223 619 BMW 415 0093 10
1 223 621 BMW 624 2333 00
1 223 628 BMW 415 0121 10
1 223 633 BMW 627 2250 00
1 223 644 BMW 415 0105 10
1 223 667 BMW 415 0065 10
1 223 669 BMW 623 2774 00
1 223 681 BMW 415 0104 10
1 223 711 BMW 415 0105 10
1 223 712 BMW 415 0121 10
1 223 714 BMW 415 0105 10
1 223 719 BMW 624 2333 00
1224120 FORD 418 0388 10
1 225 502.0 BMW 415 0021 10
1 225 972.1 BMW 415 0021 10
1 226 005 BMW 415 0021 10
1229935 FORD 624 3136 09
12 30 006 36R RENAULT 415 0796 10
12 30 015 47R RENAULT 415 0409 10
12 30 020 00R RENAULT 415 0485 10
12 30 026 85R RENAULT 415 0400 10
12 30 033 19R RENAULT 415 0485 10
12 30 039 48R RENAULT 415 0400 10
12 30 052 36R RENAULT 415 0573 09
12 30 057 19R RENAULT 415 0490 10
12300-6354R NISSAN 415 0400 10
12 30 063 54R RENAULT 415 0400 10
12 30 066 24R RENAULT 415 0564 10
12 31 000 01R RENAULT 415 0492 10
12310-00Q0J NISSAN 415 0400 10
12310-00Q1D NISSAN 415 0418 10
12310-00Q1E NISSAN 415 0390 10
12310-00Q1F NISSAN 415 0400 10
12310-00Q1H NISSAN 415 0418 10
12310-00Q2D NISSAN 415 0564 10
12310-00Q2M NISSAN 415 0564 10
12310-00Q3C NISSAN 415 0400 10
12310-00Q4J NISSAN 415 0400 10
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12310-1KC0A NISSAN 415 0570 10
12310-2067R NISSAN 415 0564 10
12 31 020 67R RENAULT 415 0564 10
12 31 030 08R RENAULT 415 0564 10
12310-3YV0A NISSAN 415 0570 10
12310-4BB0A NISSAN 415 0570 10
12310-5X00A NISSAN 415 0568 10
12 31 062 82R RENAULT 415 0490 10
12 31 071 83R RENAULT 415 0796 10
12 31 089 82R RENAULT 415 0400 10
12310-8H301 NISSAN 415 0153 10
12310-8H800 NISSAN 415 0100 11
12310-8H801 NISSAN 415 0100 11
12 31 094 10R RENAULT 415 0270 10
12310-AW300 NISSAN 415 0261 10
12310-AW400 NISSAN 415 0281 11
12310-CD001 NISSAN 415 0213 11
12310-EB300 NISSAN 415 0363 11
12310-EB30A NISSAN 415 0363 11
12310-ET000 NISSAN 415 0409 10
12310-ET00A NISSAN 415 0409 10
12 31 0ET 00A RENAULT 415 0409 10
12310-ET01C NISSAN 415 0409 10
12310-ET02C NISSAN 415 0409 10
12310-JA00A NISSAN 415 0439 10
12 31 0JA 00A RENAULT 415 0439 10
12310-VD220 NISSAN 415 0733 10
1232513 FORD 624 3710 09
1232515 FORD 624 3710 09
1232828 FORD 415 0238 10
1232971 FORD 511 0640 10
1233682 FORD 415 0168 10
12345-AA000 SUBARU 415 0522 10
12345-AA001 SUBARU 415 0522 10
12345-AA002 SUBARU 415 0522 10
12345-AA040 SUBARU 415 0642 10
124 250 01 01 MERCEDES-BENZ 623 0559 00
124 250 02 01 MERCEDES-BENZ 623 1668 00
1250331 FORD 625 3022 00
1252272 FORD 622 2414 09
1252727 FORD 624 3710 09
1253982 FORD 415 0459 10
1255217 FORD 415 0528 10
1255577 FORD 623 3123 09
1255578 FORD 623 3123 09
1255579 FORD 623 3123 09
1257152 FORD 415 0397 10
12620-55LA1 SUZUKI 415 0749 10
12620-55P20 SUZUKI 415 0742 09
12620-80K00 SUZUKI 415 0429 10
12620-85E00 SUZUKI 415 0232 10
12620-85E01 SUZUKI 415 0232 10
12620-N72KA1 SUZUKI 415 0456 10
12620-N72KA2 SUZUKI 415 0456 10
12621-79J51 SUZUKI 415 0241 10
12 798 216 SAAB 624 3280 19
1306698 FORD 511 0176 10
1307950 FORD 623 3124 09
1310280 FORD 415 0258 10
1311150 FORD 624 3136 09
1313975 FORD 624 3710 09
1316309 FORD 415 0412 10
1319908 FORD 624 3136 09
1321740 FORD 624 3710 09
1327853 FORD 622 3151 09
1327854 FORD 622 3151 09
1327855 FORD 622 3151 09
1328008 FORD 619 3063 09
1328841 FORD 415 0185 10
1330266 FORD 511 0640 10
1330267 FORD 511 0651 10
1331468 FORD 624 3547 09
1331473 FORD 624 3547 09
1337733 FORD 415 0427 10
1343810 FORD 622 3226 09
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1343811 FORD 622 3226 09
1343812 FORD 622 3226 09
13450-0G010 TOYOTA 415 0356 10
13450-0G011 TOYOTA 415 0356 10
13450-0R010 TOYOTA 415 0284 10
13450-0R030 TOYOTA 415 0612 10
13450-0W080 TOYOTA 415 0476 10
134500W08000 TOYOTA 415 0476 10
13450-0X020 TOYOTA 415 0752 10
13450-27020 TOYOTA 415 0356 10
13450-27021 TOYOTA 415 0356 10
13450-27022 TOYOTA 415 0356 10
1349428 FORD 622 3151 09
1349429 FORD 622 3151 09
1349430 FORD 622 3151 09
1352798 FORD 415 0647 10
1352894 FORD 624 3378 09
1352895 FORD 624 3378 09
1352896 FORD 624 3378 09
1353413 FORD 624 3108 09
1353421 FORD 625 3011 09
1355806 FORD 622 3226 09
1355873 FORD 415 0647 10
1363710 FORD 415 0647 10
1364232 FORD 624 3378 09
1364233 FORD 624 3378 09
1364234 FORD 624 3378 09
1364236 FORD 624 3378 09
1367763 FORD 415 0311 10
1372531 FORD 415 0415 10
1373311 FORD 415 0438 10
1376338 FORD 415 0647 10
1376339 FORD 415 0647 10
1376342 FORD 624 3378 09
1376498 FORD 624 3307 09
1378105 FORD 624 3547 09
1383693 FORD 415 0647 10
1385369 FORD 623 3123 09
1385806 FORD 622 3226 09
1385807 FORD 622 3226 09
1385808 FORD 622 3226 09
1385810 FORD 623 3123 09
1385812 FORD 623 3123 09
1385822 FORD 622 3151 09
1385825 FORD 622 3151 09
1385829 FORD 622 3151 09
1387086 FORD 624 3378 09
1387087 FORD 624 3378 09
1387201 FORD 625 3044 09
1387436 FORD 621 3008 09
1388070 FORD 624 3343 09
1405847 FORD 624 3378 09
1405848 FORD 624 3378 09
1406196 FORD 624 3547 09
1422626 FORD 624 3547 09
14 23 224 08 RENAULT 623 3277 09
1423902 FORD 622 3226 09
1423903 FORD 623 3123 09
1423910 FORD 624 3710 09
1423913 FORD 622 3151 09
1423914 FORD 624 3378 09
1426558 FORD 415 0185 10
1429498 FORD 624 3136 09
1432309 FORD 624 3307 09
1432454 FORD 622 3226 09
1432483 FORD 622 3226 09
1435146 FORD 415 0647 10
1435153 FORD 624 3136 09
1435162 FORD 415 0203 10
1444555 FORD 625 3044 09
1447101 FORD 624 3378 09
1458254 FORD 415 0647 10
1461737 FORD 415 0560 10
1468699 FORD 624 3378 09
1468703 FORD 415 0318 10
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1472117 FORD 418 0388 10
1472905 FORD 415 0584 10
1473808 FORD 622 3226 09
1473814 FORD 622 3226 09
1476806 FORD 511 0640 10
1476807 FORD 511 0651 10
1477855 FORD 625 3044 09
1480013 FORD 415 0647 10
1495800 FORD 622 3226 09
1495801 FORD 624 3378 09
1498312 FORD 624 3378 09
1506751 FORD 415 0647 10
1508580 FORD 415 0613 10
1508663 FORD 415 0318 10
1508667 FORD 622 3151 09
1511930 FORD 415 0584 10
1516688 FORD 624 3378 09
1517983 FORD 415 0438 10
1521330 FORD 415 0584 10
1524556 FORD 622 3151 09
1524558 FORD 624 3378 09
1526630 FORD 624 3547 09
1528691 FORD 511 0332 10
1528774 FORD 626 3053 09
1530440 FORD 625 3044 09
1536110 FORD 415 0647 10
1539937 FORD 511 0640 10
1539939 FORD 511 0651 10
1544677 FORD 625 3044 09
1554771 FORD 624 3136 09
1559631 FORD 415 0311 10
1563367 FORD 415 0318 10
1566434 FORD 619 3063 09
156673 FORD 415 0185 10
1566973 FORD 415 0185 10
1570610 FORD 624 3710 09
1575135 FORD 415 0735 10
1583042 FORD 620 3115 00
1590927 FORD 511 0353 10
1595244 FORD 511 0176 10
1596468 FORD 410 0005 10
16 06 010 OPEL 620 0334 00
16 06 152 OPEL 620 1468 00
16 06 153 OPEL 622 2272 09
16 06 157 OPEL 620 2098 09
16 06 234 OPEL 620 1468 00
16 06 237 OPEL 620 3090 09
16 06 271 OPEL 623 3131 09
16 06 277 OPEL 623 3118 00
16 06 409 OPEL 624 3171 33
16 06 409 VAUXHALL 624 3171 33
16 06 411 OPEL 624 3099 33
16 06 447 OPEL 619 3013 60
16 06 453 VAUXHALL 622 2272 33
16 06 469 VAUXHALL 623 2102 33
16 06 476 VAUXHALL 624 3119 33
16 06 479 VAUXHALL 620 3090 33
16 06 516 OPEL 623 3135 33
16 06 517 OPEL 623 3131 33
16 06 518 VAUXHALL 623 3125 33
16 06 520 VAUXHALL 620 1473 00
16 06 525 OPEL 620 1473 00
16 06 546 OPEL 621 3027 33
16 06 546 VAUXHALL 621 3027 33
16 06 556 VAUXHALL 621 3029 33
16 06 558 VAUXHALL 623 3113 33
16 06 568 OPEL 624 3100 33
16 06 588 VAUXHALL 622 3095 33
16 06 592 OPEL 620 3090 34
16 06 592 VAUXHALL 620 3090 34
16 06 684 OPEL 620 0334 00
16 06 702 OPEL 622 0335 00
16 06 726 OPEL 622 0606 00
16 06 759 OPEL 620 0334 00
16 06 837 VAUXHALL 624 3175 33
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16 06 844 OPEL 625 2062 60
16 068 765 80 CITROËN 623 3325 00
1606876580 FIAT 623 3325 00
16 068 765 80 PEUGEOT 623 3325 00
16 068 877 80 CITROËN 626 3075 00
16 068 877 80 PEUGEOT 626 3075 00
16 068 881 80 CITROËN 626 3075 00
16 068 881 80 PEUGEOT 626 3075 00
16 06 956 OPEL 620 1468 00
16 06 957 OPEL 623 0608 00
16 06 958 OPEL 623 0928 00
16 06 959 OPEL 622 0335 00
16 06 961 OPEL 620 1473 00
16 06 964 OPEL 622 1396 00
16 06 968 OPEL 620 1400 00
16 06 971 OPEL 622 2317 00
16 06 971 VAUXHALL 622 2317 00
16 06 975 OPEL 622 1649 00
16 06 978 OPEL 620 2292 00
16 073 878 80 CITROËN 623 3323 00
16 073 878 80 PEUGEOT 623 3323 00
1607485 FORD 415 0613 10
16 075 519 80 CITROËN 624 3231 00
16 075 519 80 PEUGEOT 624 3231 00
16 078 704 80 CITROËN 620 3268 00
16 078 704 80 PEUGEOT 620 3268 00
16 096 044 80 PEUGEOT 620 3084 00
16 107 965 80 CITROËN 623 3241 00
16 107 965 80 PEUGEOT 623 3241 00
16 107 967 80 CITROËN 623 3241 00
16 107 967 80 PEUGEOT 623 3241 00
16 108 726 80 CITROËN 623 3727 00
16 108 726 80 PEUGEOT 623 3727 00
16 108 727 80 CITROËN 623 3727 00
16 108 727 80 PEUGEOT 623 3727 00
16 109 225 80 CITROËN 620 3268 00
16 109 225 80 PEUGEOT 620 3268 00
16 112 673 80 CITROËN 620 3081 00
16 112 673 80 PEUGEOT 620 3081 00
16 112 685 80 CITROËN 623 3043 00
16 112 685 80 PEUGEOT 623 3043 00
16 112 688 80 CITROËN 623 3325 00
16 112 688 80 PEUGEOT 623 3325 00
1611269280 FIAT 624 3218 00
1611270680 FIAT 624 3078 00
16 112 717 80 CITROËN 624 3267 00
1611271780 FIAT 624 3267 00
16 112 717 80 PEUGEOT 624 3267 00
16 112 718 80 CITROËN 624 3417 00
1611271880 FIAT 624 3417 00
16 112 718 80 PEUGEOT 624 3417 00
16 112 727 80 CITROËN 626 3075 00
16 112 727 80 PEUGEOT 626 3075 00
16 112 730 80 CITROËN 623 3325 00
1611273080 FIAT 623 3325 00
16 112 730 80 PEUGEOT 623 3325 00
16 112 732 80 CITROËN 623 3325 00
16 112 732 80 PEUGEOT 623 3325 00
16 112 845 80 CITROËN 620 3268 00
16 112 845 80 PEUGEOT 620 3268 00
16 112 847 80 CITROËN 623 3727 00
16 112 847 80 PEUGEOT 623 3727 00
16 112 849 80 CITROËN 620 3268 00
16 112 849 80 PEUGEOT 620 3268 00
16 124 162 80 CITROËN 623 3405 09
16 124 162 80 PEUGEOT 623 3405 09
16 124 796 80 CITROËN 623 3405 09
16 139 386 80 CITROËN 415 0320 10
16 139 386 80 PEUGEOT 415 0320 10
16 141 910 80 CITROËN 626 3075 00
16 141 910 80 PEUGEOT 626 3075 00
16 168 700 80 CITROËN 623 3241 00
16 168 700 80 PEUGEOT 623 3241 00
16 192 301 80 PEUGEOT 624 3947 00
16 23 224 11 RENAULT 623 3277 09
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16 29 015 OPEL 622 3238 00
16 29 015 VAUXHALL 622 3238 00
16 29 049 OPEL 622 3238 00
16 29 049 VAUXHALL 622 3238 00
16 29 104 OPEL 622 3236 09
16 29 104 VAUXHALL 622 3236 09
16 29 111 OPEL 623 3563 09
16 29 111 VAUXHALL 623 3563 09
16 29 114 OPEL 622 3180 09
166 030 02 05 MERCEDES-BENZ 415 0106 10
1672433 FORD 624 3710 09
1672435 FORD 624 3378 09
1677271 FORD 624 3378 09
1679190 FORD 622 3226 09
168 290 00 12 MERCEDES-BENZ 511 0166 10
168 290 02 12 MERCEDES-BENZ 511 0166 10
168 290 04 12 MERCEDES-BENZ 511 0166 10
1685761 FORD 624 3698 09
1692772 FORD 415 0656 10
1694446 FORD 415 0613 10
1699571 FORD 624 3720 09
1700801 FORD 415 0610 10
1710480 FORD 624 3307 09
1711530 FORD 415 0656 10
1716731 FORD 622 3226 09
1716881 FORD 415 0537 11
1717548 FORD 627 3032 09
1717549 FORD 627 3032 09
1722522 FORD 624 3952 09
1722522 VOLVO 624 3952 09
1726484 FORD 625 3044 09
1727157 FORD 511 0633 10
1727630 FORD 415 0537 11
1731712 FORD 627 3032 09
1731726 FORD 415 0562 10
1731748 FORD 415 0628 10
1732732 FORD 621 3008 09
1732860 FORD 511 0336 10
1734637 FORD 415 0628 10
1734638 FORD 415 0562 10
1743453 FORD 511 0353 10
1744565 FORD 619 3063 09
1746859 FORD 511 0176 10
1746881 FORD 622 3226 09
1747199 FORD 415 0703 10
1747871 FORD 415 0438 10
1748420 FORD 415 0388 10
1751681 FORD 511 0611 10
1751682 FORD 511 0610 10
1752942 FORD 624 3720 09
1760712 FORD 624 3739 09
1762804 FORD 511 0637 10
1762805 FORD 511 0633 10
1768245 FORD 415 0560 10
1771263 FORD 415 0656 10
1771511 FORD 624 3952 09
1772100 FORD 624 3698 09
1772101 FORD 624 3952 09
1772104 FORD 624 3710 09
1772114 FORD 624 3547 09
1772115 FORD 624 3547 09
1772147 FORD 623 3123 09
1777489 FORD 624 3720 09
1782443 FORD 511 0612 10
1788692 FORD 626 3053 09
1789061 FORD 624 3378 34
1789062 FORD 624 3378 34
1789066 FORD 621 3041 33
1789711 FORD 624 3739 09
1801226 FORD 625 3044 09
1802927 FORD 415 0562 10
1804546 FORD 624 3698 09
1804934 FORD 624 3698 09
1806244 FORD 620 3115 00
1808726 FORD 415 0753 10
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1827370 FORD 415 0610 10
1830152 FORD 415 0613 10
1835029 FORD 624 3739 09
1835037 FORD 415 0656 10
1835116 FORD 624 3739 09
1857693 FORD 415 0562 10
1857694 FORD 415 0628 10
1857807 FORD 624 3720 09
1858770 FORD 415 0388 10
1863434 FORD 511 0336 10
1863548 FORD 511 0640 10
1863550 FORD 511 0651 10
1864281 FORD 624 3739 09
1865776 FORD 415 0560 10
1871001 FORD 415 0748 10
1872525 FORD 415 0537 11
1873973 FORD 624 3794 09
1893054 FORD 624 3378 34
1893382 FORD 621 3041 33
1893390 FORD 624 3378 34
1904797 IVECO 624 1313 00
1905290 IVECO 624 1313 00
1908520 IVECO 624 1313 00
190 8543 IVECO 627 3008 00
190 8553 IVECO 627 3008 00
1908574 IVECO 627 3010 00
1908574 IVECO 627 3064 00
1913885 FORD 511 0353 10
1916431 FORD 415 0537 11
1923600 FORD 624 3739 09
1928795 FORD 624 3720 09
1932320 FORD 415 0628 10
1940841 FORD 624 3739 09
1949364 FORD 415 0656 10
1953888 FORD 624 1638 00
1960052 FORD 625 3095 00
1C14 6477 CB FORD 415 0180 10
1C14 6477 CC FORD 415 0180 10
1C14 6477 CD FORD 415 0180 10
1C14 6477 CE FORD 415 0180 10
1C15 6477 AA FORD 415 0169 10
1C15 6477 AB FORD 415 0169 10
1C15 6477 AC FORD 415 0169 10
1C15 6477 BA FORD 415 0170 10
1C15 6477 BB FORD 415 0170 10
1C15 7540 FB FORD 625 3011 09
1C15 7540 GB FORD 624 3108 09
1C15 7540 GC FORD 624 3108 09
1E03-16-400 MAZDA 619 3063 09
1E03-16-400A MAZDA 619 3063 09
1H1 721 401 SEAT 511 0175 10
1H1 721 401 VW 511 0175 10
1H1 721 401 B SEAT 511 0175 10
1H1 721 401 B VW 511 0175 10
1J0 721 261 A SKODA 512 0031 10
1J0 721 261 A VW 512 0031 10
1J0 721 261 D SEAT 512 0026 10
1J0 721 261 D SKODA 512 0026 10
1J0 721 261 D VW 512 0026 10
1J0 721 261 E SEAT 512 0031 10
1J0 721 261 E SKODA 512 0031 10
1J0 721 261 E VW 512 0031 10
1J0 721 261 F SEAT 512 0031 10
1J0 721 261 F SKODA 512 0031 10
1J0 721 261 F VW 512 0031 10
1J0 721 261 H SEAT 512 0026 10
1J0 721 261 H SKODA 512 0026 10
1J0 721 261 H VW 512 0026 10
1J0 721 261 J AUDI 512 0026 10
1J0 721 261 J SEAT 512 0026 10
1J0 721 261 J SKODA 512 0026 10
1J0 721 261 J VW 512 0026 10
1J0 721 261 L AUDI 512 0026 10
1J0 721 261 L SEAT 512 0026 10
1J0 721 261 L SKODA 512 0026 10
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1J0 721 261 L VW 512 0026 10
1J1 721 388 A AUDI 511 0099 10
1J1 721 388 A VW 511 0099 10
1J1 721 388 C AUDI 511 0099 10
1J1 721 388 C VW 511 0099 10
1J1 721 388 D AUDI 511 0099 10
1J1 721 388 E AUDI 511 0099 10
1J1 721 388 E VW 511 0099 10
1J1 721 388 F AUDI 511 0099 10
1J1 721 388 F VW 511 0099 10
1J1 721 388 G AUDI 511 0099 10
1J1 721 388 G VW 511 0099 10
1J2 721 388 A AUDI 511 0105 10
1J2 721 388 A SEAT 511 0105 10
1J2 721 388 A SKODA 511 0105 10
1J2 721 388 A VW 511 0105 10
1J2 721 388 C AUDI 511 0105 10
1J2 721 388 C SEAT 511 0105 10
1J2 721 388 C SKODA 511 0105 10
1J2 721 388 C VW 511 0105 10
1J2 721 388 F VW 511 0105 10
1K0 721 261 VW 512 0010 10
1K0 721 261 A VW 512 0010 10
1K0 721 261 B VW 512 0010 10
1K0 721 261 C VW 512 0010 10
1K0 721 261 F VW 512 0010 10
1K0 721 261 G VW 512 0010 10
1K0 721 261 H VW 512 0010 10
1K0 721 261 J VW 512 0010 10
1K0 721 261 K VW 512 0010 10
1K0 721 261 L VW 512 0010 10
1K0 721 261 N VW 512 0010 10
1K0 721 261 Q VW 512 0010 10
1K0 721 261 R VW 512 0010 10
1K0 721 388 A AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 A SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 A SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 A VW 511 0318 10
1K0 721 388 AB AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 AB SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 AB SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 AB VW 511 0318 10
1K0 721 388 AC AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 AC SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 AC SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 AC VW 511 0318 10
1K0 721 388 B AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 B SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 B SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 B VW 511 0318 10
1K0 721 388 C AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 C SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 C SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 C VW 511 0318 10
1K0 721 388 G AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 G SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 G SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 G VW 511 0318 10
1K0 721 388 L AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 L SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 L SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 L VW 511 0318 10
1K0 721 388 S AUDI 511 0318 10
1K0 721 388 S SEAT 511 0318 10
1K0 721 388 S SKODA 511 0318 10
1K0 721 388 S VW 511 0318 10
1L0 198 004 SEAT 620 2295 09
1L0 198 006 SEAT 621 1331 09
1L0 198 010 SEAT 620 1166 09
1L0 198 012 SEAT 621 1332 09
1M51-7A543-AA FORD 511 0176 10
1M51-7A543-AB FORD 511 0176 10
1M51-7A543-AC FORD 511 0176 10
1M51-7A543-AD FORD 511 0176 10
1S41 6477 AB FORD 415 0185 10
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1S41 6477 DB FORD 415 0185 10
1S41 6477 DC FORD 415 0185 10
1S41 6477 DD FORD 415 0185 10
1S41 6477 DE FORD 415 0185 10
1S41 6477 DF FORD 415 0185 10
1S41 6477 DG FORD 415 0185 10
1S41 7540 DB FORD 623 3124 09
1S41 7540 DC FORD 623 3124 09
1S71 6477 AB FORD 415 0459 10
1S71 6477 DB FORD 415 0179 10
1S71 6477 FA FORD 415 0181 10
1S71 7540 BA FORD 623 3123 09
1S71 7540 VA FORD 624 3140 09
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2001.86 PEUGEOT 620 0153 06
2001.88 PEUGEOT 620 0153 06
2001.89 PEUGEOT 620 1680 00
2004.F4 PEUGEOT 620 1150 00
2004.F5 PEUGEOT 620 1680 00
2004.F6 PEUGEOT 622 0618 00
2004.F7 PEUGEOT 620 1150 00
2004.F8 PEUGEOT 620 0153 06
2004.F9 PEUGEOT 624 0793 00
2004.G2 PEUGEOT 618 1149 00
2004.G7 PEUGEOT 620 1612 00
2004.H0 PEUGEOT 622 1608 00
2004.N1 PEUGEOT 622 1608 00
2004.N6 PEUGEOT 622 0618 00
2004.N8 PEUGEOT 618 1076 00
2004.N9 CITROËN 618 1076 00
2004.P4 PEUGEOT 624 1931 00
2004.P6 PEUGEOT 624 1931 00
2004.P7 PEUGEOT 624 1931 00
2004.Q1 CITROËN 624 1932 00
2004.Q4 PEUGEOT 624 1936 00
2004.Q5 CITROËN 624 1936 00
2004.Q5 PEUGEOT 624 1936 00
2004.Q6 PEUGEOT 624 1930 00
2004.Q7 CITROËN 624 1930 00
2004.Q8 PEUGEOT 624 1929 00
2004.Q9 CITROËN 624 1929 00
2004.R0 PEUGEOT 624 1929 00
2004.R2 PEUGEOT 624 2341 00
2004.R3 CITROËN 624 2341 00
201 290 00 11 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
201 290 01 11 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
201 290 03 11 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
201 290 04 11 MERCEDES-BENZ 512 0040 10
201 290 05 11 MERCEDES-BENZ 512 0040 10
2016598 FORD 624 3720 09
2017126 FORD 415 0789 09
2022103 FORD 415 0703 10
202 290 00 11 MERCEDES-BENZ 512 0040 10
2028995 FORD 624 3720 09
2050.02 PEUGEOT 618 1149 00
2050.03 CITROËN 618 1610 00
2050.04 PEUGEOT 618 1149 00
2050.06 PEUGEOT 620 1612 00
2050.09 CITROËN 622 1977 00
2050.10 PEUGEOT 622 1977 00
2050.11 CITROËN 622 2107 00
2050.12 PEUGEOT 622 2107 00
2050.13 CITROËN 620 1150 00
2050.14 PEUGEOT 620 1150 00
2050.15 CITROËN 624 2119 00
2050.16 PEUGEOT 624 2119 00
2050.17 CITROËN 620 1612 00
2050.25 CITROËN 620 1150 00
2050.26 PEUGEOT 620 1150 00
2050.29 CITROËN 624 3114 00
2050.30 PEUGEOT 624 3114 00
2050.31 CITROËN 624 2128 00
2050.32 PEUGEOT 624 2128 00
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2050.35 CITROËN 620 1612 00
2050.39 CITROËN 624 1931 00
2050.40 PEUGEOT 624 1931 00
2050.41 CITROËN 622 1608 00
2050.42 PEUGEOT 622 1608 00
2050.43 CITROËN 618 3089 00
2050.44 PEUGEOT 618 3089 00
2050.45 CITROËN 618 3033 00
2050.45 PEUGEOT 618 3033 00
2050.46 PEUGEOT 618 1076 00
2050.50 PEUGEOT 624 1936 00
2050.51 CITROËN 622 0618 00
2050.65 CITROËN 624 1929 00
2050.70 PEUGEOT 620 1612 00
2050.71 CITROËN 620 3049 00
2050.74 PEUGEOT 620 3049 00
2050.75 CITROËN 622 3042 00
2050.76 CITROËN 620 3049 00
2050.76 PEUGEOT 620 3049 00
2050.77 CITROËN 623 3076 00
2050.78 PEUGEOT 622 3042 00
2050.82 PEUGEOT 624 1931 00
2050.83 CITROËN 620 1612 00
2050.84 PEUGEOT 624 1929 00
2050.89 CITROËN 622 3067 00
2050.90 PEUGEOT 622 0618 00
2050.92 PEUGEOT 624 3078 00
2050.94 PEUGEOT 623 3043 00
2050.95 CITROËN 623 3043 00
2050.96 PEUGEOT 623 3041 00
2050.97 CITROËN 623 3041 00
2050.98 PEUGEOT 620 3081 00
2050.A0 CITROËN 624 2128 00
2050.A0 PEUGEOT 624 2128 00
2050.A3 PEUGEOT 622 1608 00
2050.A7 PEUGEOT 623 3076 00
2050.A8 PEUGEOT 624 3096 00
2050.C1 CITROËN 624 3096 00
2050.C4 PEUGEOT 620 3096 00
2050.C5 CITROËN 620 3096 00
2050.C6 PEUGEOT 624 3114 00
2050.C9 CITROËN 624 1929 00
2050.E2 PEUGEOT 624 2128 00
2050.E3 CITROËN 624 2128 00
2050.E4 PEUGEOT 624 1929 00
2050.E6 PEUGEOT 624 1936 00
2050.E8 PEUGEOT 624 2128 00
2050.F0 PEUGEOT 623 3043 00
2050.F1 CITROËN 624 3114 00
2050.F4 PEUGEOT 620 1680 00
2050.F5 CITROËN 620 3010 00
2050.F6 PEUGEOT 623 3043 00
2050.F8 PEUGEOT 620 1150 00
2050.G1 CITROËN 623 3043 00
2050.G2 PEUGEOT 623 3043 00
2050.G3 CITROËN 620 1680 00
2050.G5 CITROËN 620 1150 00
2050.G6 PEUGEOT 622 3015 00
2050.G9 CITROËN 620 3081 00
2050.H0 PEUGEOT 620 3084 00
2050.H1 CITROËN 623 3141 00
2050.H2 CITROËN 618 3089 00
2050.H3 CITROËN 618 3089 00
2050.H4 PEUGEOT 620 3086 00
2050.H5 CITROËN 620 3084 00
2050.H7 CITROËN 623 3043 00
2050.H9 CITROËN 620 1612 00
2050.J0 PEUGEOT 623 3199 00
2050.J1 CITROËN 618 3089 00
2050.J2 PEUGEOT 618 3092 00
2050.J3 CITROËN 622 3015 00
2050.J5 CITROËN 620 3087 00
2050.J6 PEUGEOT 620 3087 00
2050.J7 CITROËN 623 3041 00
2050.J9 CITROËN 624 3078 00

2...

2050.K1 CITROËN 623 3043 00
2050.K1 PEUGEOT 623 3043 00
2050.K4 CITROËN 623 3043 00
2050.K4 PEUGEOT 623 3043 00
2050.K5 CITROËN 623 3043 00
2050.K6 PEUGEOT 623 3043 00
2050.K8 PEUGEOT 620 3268 00
2050.L1 CITROËN 623 3141 00
2050.L4 PEUGEOT 624 3167 00
2050.L6 PEUGEOT 624 3401 00
2050.L7 CITROËN 624 3401 00
2050.L9 CITROËN 618 3092 00
2050.N0 PEUGEOT 624 3165 00
2050.N1 PEUGEOT 623 3043 00
2050.N5 PEUGEOT 620 3268 00
2050.N7 CITROËN 624 3165 00
2050.P2 PEUGEOT 623 3076 00
2050.P9 CITROËN 620 3086 00
2050.Q0 PEUGEOT 624 3231 00
2050.Q2 PEUGEOT 623 3199 00
2050.Q6 PEUGEOT 620 3086 00
2050.Q7 CITROËN 620 3086 00
2050.Q7 PEUGEOT 620 3086 00
2050.Q8 PEUGEOT 620 3084 00
2050.R0 CITROËN 623 3141 00
2050.R1 PEUGEOT 623 3141 00
2050.R2 CITROËN 623 3141 00
2050.R3 CITROËN 620 3084 00
2050.R3 PEUGEOT 620 3084 00
2050.R4 CITROËN 620 3086 00
2050.R5 CITROËN 620 3087 00
2050.R5 PEUGEOT 620 3087 00
2050.R6 CITROËN 620 3084 00
2050.R7 CITROËN 620 3086 00
2050.R7 PEUGEOT 620 3087 00
2050.R8 CITROËN 620 3087 00
2050.R9 PEUGEOT 622 3042 00
2050.S1 PEUGEOT 622 3015 00
2050.S2 CITROËN 622 3015 00
2050.S3 PEUGEOT 622 2107 00
2050.S4 CITROËN 622 2107 00
2050.S8 CITROËN 622 3042 00
2050.T1 CITROËN 622 3067 00
2050.T1 PEUGEOT 622 3067 00
2050.T2 CITROËN 622 3067 00
2050.V1 CITROËN 624 2119 00
2050.V1 PEUGEOT 624 2119 00
2050.V2 CITROËN 624 2119 00
2050.V3 PEUGEOT 624 3078 00
2050.V4 CITROËN 624 3078 00
2050.V5 PEUGEOT 625 3023 00
2050.V6 CITROËN 625 3023 00
2050.V6 PEUGEOT 625 3023 00
2050.V7 PEUGEOT 624 3167 00
2050.W1 PEUGEOT 620 0153 06
2050.W3 PEUGEOT 620 1150 00
2050.W4 CITROËN 620 1150 00
2050.W6 CITROËN 620 1680 00
2050.W7 CITROËN 620 1612 00
2050.W7 PEUGEOT 620 1612 00
2050.W8 CITROËN 620 1612 00
2050.W9 CITROËN 620 3096 00
2050.W9 PEUGEOT 620 3096 00
2050.X0 CITROËN 620 3096 00
2050.X1 CITROËN 620 3081 00
2050.X5 CITROËN 618 3033 00
2050.Z1 PEUGEOT 624 2128 00
2050.Z2 CITROËN 624 2128 00
2050.Z3 CITROËN 624 1936 00
2050.Z3 PEUGEOT 624 1936 00
2050.Z4 CITROËN 624 1936 00
2050.Z5 PEUGEOT 624 1931 00
2051.06 CITROËN 620 1680 00
2051.12 CITROËN 620 1150 00
2051.13 CITROËN 620 1150 00
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2051.14 PEUGEOT 618 1149 00
2051.16 PEUGEOT 620 1150 00
2051.17 PEUGEOT 620 0153 06
2051.18 PEUGEOT 622 1608 00
2051.19 PEUGEOT 620 1680 00
2051.20 PEUGEOT 622 0618 00
2051.21 PEUGEOT 620 1150 00
2051.23 CITROËN 622 0618 00
2051.26 PEUGEOT 620 1612 00
2051.28 PEUGEOT 618 1076 00
2051.30 CITROËN 622 1608 00
2051.33 CITROËN 623 3043 00
2051.36 PEUGEOT 623 3141 00
2051.39 PEUGEOT 624 3114 00
2051.40 PEUGEOT 624 2119 00
2051.42 PEUGEOT 623 3041 00
2051.43 PEUGEOT 620 3049 00
2051.44 PEUGEOT 622 1608 00
2051.45 PEUGEOT 623 3043 00
2051.46 PEUGEOT 624 3114 00
2051.48 PEUGEOT 620 3081 00
2051.49 CITROËN 618 3089 00
2051.51 PEUGEOT 620 3084 00
2051.53 PEUGEOT 620 3049 00
2051.55 CITROËN 620 3096 00
2051.55 PEUGEOT 620 3096 00
2051.56 PEUGEOT 623 3076 00
2051.61 PEUGEOT 624 3078 00
2051.63 PEUGEOT 622 0618 00
2051.64 PEUGEOT 624 2128 00
2051.65 PEUGEOT 624 2128 00
2051.66 PEUGEOT 622 1977 00
2051.67 PEUGEOT 622 2107 00
2051.68 PEUGEOT 622 3042 00
2051.70 PEUGEOT 624 1936 00
2051.72 PEUGEOT 624 1931 00
2051.73 PEUGEOT 624 1929 00
2051.74 PEUGEOT 624 1930 00
2051.76 PEUGEOT 620 3086 00
2051.78 PEUGEOT 622 0618 00
2051.79 PEUGEOT 624 1929 00
2051.80 PEUGEOT 624 2341 00
2051.81 PEUGEOT 623 3043 00
2051.82 PEUGEOT 624 0793 00
2051.87 CITROËN 618 3033 00
2051.87 PEUGEOT 618 3033 00
2051.88 CITROËN 618 3089 00
2051.89 CITROËN 620 1612 00
2051.90 PEUGEOT 622 1608 00
2051.92 CITROËN 622 1608 00
2051.93 CITROËN 620 3049 00
2051.94 CITROËN 620 3096 00
2051.95 CITROËN 623 3076 00
2051.96 CITROËN 624 2119 00
2051.97 CITROËN 622 0618 00
2051.98 CITROËN 624 2128 00
2051.A0 CITROËN 623 3043 00
2051.A1 CITROËN 620 1612 00
2051.A3 CITROËN 622 3042 00
2051.A4 CITROËN 624 1929 00
2051.A5 CITROËN 623 3041 00
2051.A7 CITROËN 623 3041 00
2051.A7 CITROËN 624 1932 00
2051.A8 CITROËN 624 1931 00
2051.C3 CITROËN 620 3010 00
2051.C6 CITROËN 623 3043 00
2051.C7 CITROËN 624 3114 00
2051.C9 PEUGEOT 622 3015 00
2051.E3 CITROËN 618 3092 00
2051.E4 CITROËN 620 3268 00
2051.E5 CITROËN 620 3086 00
2051.E6 CITROËN 623 3043 00
2051.E7 CITROËN 620 3086 00
2051.F1 PEUGEOT 620 3086 00
2051.F2 CITROËN 620 3086 00

2...

2051.F6 PEUGEOT 622 3094 00
2051.F7 CITROËN 622 3094 00
2051.G2 CITROËN 623 3043 00
2051.G3 PEUGEOT 620 3081 00
2051.G4 CITROËN 624 3218 00
2051.G6 PEUGEOT 623 3043 00
2051.G7 PEUGEOT 624 3218 00
2051.G8 PEUGEOT 623 3141 00
2051.H0 CITROËN 623 3141 00
2051.H1 CITROËN 623 3141 00
2051.H8 CITROËN 623 3076 00
2051.H9 PEUGEOT 620 3268 00
2051.J3 PEUGEOT 618 3092 00
2051.J4 CITROËN 618 3092 00
2051.L8 PEUGEOT 623 3041 00
2051.L9 CITROËN 623 3041 00
2051.N4 CITROËN 623 3241 09
2051.N8 CITROËN 626 3032 00
2051.N9 CITROËN 624 3267 00
2051.N9 PEUGEOT 624 3267 00
2051.P1 PEUGEOT 624 3231 00
2051.P7 PEUGEOT 623 3141 00
2051.R4 CITROËN 624 3417 00
2051.R4 PEUGEOT 624 3417 00
2051.R8 PEUGEOT 623 3241 00
2051.R9 PEUGEOT 620 3268 00
2051.S0 CITROËN 626 3032 00
2051.S0 PEUGEOT 626 3032 00
2051.S1 CITROËN 624 3527 09
2051.S2 CITROËN 623 3405 09
2051.S2 PEUGEOT 623 3405 09
2051.S4 CITROËN 618 3092 00
2051.S4 PEUGEOT 618 3092 00
2051.S5 CITROËN 618 3089 00
2051.S6 PEUGEOT 618 1149 00
2051.S7 CITROËN 620 1150 00
2051.T1 CITROËN 620 1612 00
2051.T1 PEUGEOT 620 1612 00
2051.T3 PEUGEOT 622 0618 00
2051.T8 CITROËN 623 3141 00
2051.T8 PEUGEOT 623 3141 00
2051.T9 CITROËN 623 3043 00
2051.T9 PEUGEOT 623 3043 00
2051.V6 PEUGEOT 624 1936 00
2051.W2 CITROËN 623 3043 00
2051.W2 PEUGEOT 623 3043 00
2051.W3 CITROËN 623 3076 00
2051.W3 PEUGEOT 623 3076 00
2051.W4 CITROËN 624 3218 00
2051.W4 PEUGEOT 624 3218 00
2051.W6 CITROËN 620 3096 00
2051.W6 PEUGEOT 620 3096 00
2051.W9 CITROËN 623 3041 00
2051.W9 PEUGEOT 623 3041 00
2051.Y8 CITROËN 623 3241 09
2051.Z1 CITROËN 623 3325 00
2051.Z1 PEUGEOT 623 3325 00
2051.Z5 CITROËN 623 3141 00
2051.Z5 PEUGEOT 623 3141 00
2051.Z7 PEUGEOT 623 3241 00
2051.Z8 CITROËN 620 3268 00
2051.Z8 PEUGEOT 620 3268 00
2051.Z9 PEUGEOT 626 3032 00
2052.02 PEUGEOT 624 3401 00
2052.03 CITROËN 624 3401 00
2052.04 CITROËN 624 3114 00
2052.04 PEUGEOT 624 3114 00
2052.05 CITROËN 624 3114 00
2052.09 PEUGEOT 623 3199 00
2052.33 CITROËN 622 3094 00
2052.33 PEUGEOT 622 3094 00
2052.39 CITROËN 622 3094 00
2052.41 PEUGEOT 623 3043 00
2052.42 PEUGEOT 623 3043 00
2052.43 PEUGEOT 624 3165 00
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2052.44 CITROËN 624 3165 00
2052.45 PEUGEOT 624 3096 00
2052.46 CITROËN 624 3096 00
2052.54 PEUGEOT 620 3081 00
2052.56 PEUGEOT 623 3041 00
2052.57 CITROËN 623 3041 00
2052.62 CITROËN 623 3043 00
2052.62 PEUGEOT 623 3043 00
2052.63 CITROËN 624 3231 00
2052.66 CITROËN 624 3218 00
2052.66 PEUGEOT 624 3218 00
2052.68 PEUGEOT 623 3043 00
2052.69 PEUGEOT 623 3043 00
2052.71 PEUGEOT 624 3218 00
2052.74 CITROËN 623 3141 00
2052.81 CITROËN 623 3043 00
2052.83 CITROËN 623 3076 00
2052.84 PEUGEOT 620 3268 00
2052.85 CITROËN 620 3268 00
2052.85 PEUGEOT 620 3268 00
2052.86 CITROËN 618 3092 00
2052.86 PEUGEOT 618 3092 00
2052.87 CITROËN 618 3092 00
2052.88 CITROËN 618 3089 00
2052.88 PEUGEOT 618 3089 00
2052.89 CITROËN 618 3089 00
2052.89 PEUGEOT 618 3089 00
2052.91 PEUGEOT 620 3081 00
2052.93 PEUGEOT 618 1610 00
2052.94 CITROËN 618 1610 00
2052.A0 CITROËN 620 1150 00
2052.A0 PEUGEOT 620 1150 00
2052.A3 CITROËN 620 3010 00
2052.A6 PEUGEOT 620 3049 00
2052.A7 CITROËN 620 3049 00
2052.E0 PEUGEOT 620 3268 00
2052.E1 CITROËN 620 3268 00
2052.E4 PEUGEOT 620 3096 00
2052.E5 CITROËN 620 3096 00
2052.E6 PEUGEOT 620 3081 00
2052.E7 CITROËN 620 3081 00
2052.F0 PEUGEOT 623 3041 00
2052.F1 CITROËN 623 3041 00
2052.F2 CITROËN 623 3241 00
2052.F2 PEUGEOT 623 3241 00
2052.F3 CITROËN 623 3241 00
2052.F3 PEUGEOT 623 3241 00
2052.G7 CITROËN 624 3303 00
2052.G7 PEUGEOT 624 3303 00
2052.G8 CITROËN 624 3303 00
2052.G9 PEUGEOT 626 3032 00
2052.H0 CITROËN 626 3032 00
2052.H0 PEUGEOT 626 3032 00
2052.H3 PEUGEOT 624 3267 00
2052.H4 PEUGEOT 624 3267 00
2052.H8 PEUGEOT 623 3191 00
2052.H9 CITROËN 623 3191 00
2052.J1 PEUGEOT 623 3043 00
2052.J2 PEUGEOT 623 3076 00
2052.J8 PEUGEOT 624 3231 00
2052.J9 CITROËN 624 3231 00
2052.J9 PEUGEOT 624 3231 00
2052.K1 CITROËN 623 3141 00
2052.K1 PEUGEOT 623 3141 00
2052.K2 CITROËN 623 3043 00
2052.K2 PEUGEOT 623 3043 00
2052.K8 PEUGEOT 623 3141 00
2052.L0 PEUGEOT 623 3323 00
2052.L1 PEUGEOT 623 3241 09
2052.L2 PEUGEOT 622 3094 00
2052.L3 PEUGEOT 624 3267 00
2052.N0 CITROËN 624 3267 00
2052.N1 PEUGEOT 624 3231 00
2052.N2 CITROËN 624 3231 00
2052.N2 PEUGEOT 624 3231 00

2...

2052.N3 PEUGEOT 624 3267 00
2052.N4 CITROËN 624 3267 00
2052.N4 PEUGEOT 624 3267 00
2052.N5 PEUGEOT 601 0021 00
2052.N6 CITROËN 623 3325 00
2052.N7 PEUGEOT 623 3323 00
2052.N8 PEUGEOT 623 3325 00
2052.N9 CITROËN 623 3323 00
2052.P1 CITROËN 623 3241 09
2052.P2 CITROËN 624 3349 09
2052.P3 CITROËN 624 3267 00
2052.P3 PEUGEOT 624 3267 00
2052.P5 CITROËN 623 3241 09
2052.P6 CITROËN 624 3417 00
2052.P6 PEUGEOT 624 3417 00
2052.P7 CITROËN 623 3325 00
2052.P7 PEUGEOT 623 3325 00
2052.Q0 CITROËN 620 3268 00
2052.Q0 PEUGEOT 620 3268 00
2052.Q1 CITROËN 624 3527 09
2052.Q1 PEUGEOT 624 3527 09
2052.Q2 CITROËN 623 3405 09
2052.Q2 PEUGEOT 623 3405 09
2052.T3 CITROËN 620 3268 00
2052.T3 PEUGEOT 620 3268 00
2052.T4 CITROËN 623 3043 00
2052.T4 PEUGEOT 623 3043 00
2052.T5 CITROËN 623 3076 00
2052.T5 PEUGEOT 623 3076 00
2052.T6 CITROËN 624 3218 00
2052.T6 PEUGEOT 624 3218 00
2052.T7 CITROËN 622 3042 00
2052.T7 PEUGEOT 622 3042 00
2052.T8 CITROËN 620 3096 00
2052.T8 PEUGEOT 620 3096 00
2052.T9 CITROËN 620 3081 00
2052.T9 PEUGEOT 620 3081 00
2052.V0 CITROËN 622 3015 00
2052.V0 PEUGEOT 622 3015 00
2052.V1 CITROËN 623 3041 00
2052.V1 PEUGEOT 623 3041 00
2052.V2 CITROËN 623 3191 00
2052.V2 PEUGEOT 623 3191 00
2052.V3 CITROËN 624 3078 00
2052.V3 PEUGEOT 624 3078 00
2052.V6 CITROËN 625 3023 00
2052.V6 PEUGEOT 625 3023 00
2052.V9 CITROËN 624 2119 00
2052.V9 PEUGEOT 624 2119 00
2052.W1 CITROËN 624 3303 00
2052.W1 PEUGEOT 624 3303 00
2052.W2 CITROËN 626 3032 00
2052.W2 PEUGEOT 626 3032 00
2052.W4 CITROËN 618 3033 00
2052.W6 CITROËN 620 3049 00
2052.W6 PEUGEOT 620 3049 00
2052.W9 CITROËN 620 1150 00
2052.W9 PEUGEOT 620 1150 00
2052.X0 PEUGEOT 620 0153 06
2052.X0 CITROËN 620 1680 00
2052.X1 CITROËN 622 2107 00
2052.X1 PEUGEOT 622 2107 00
2052.X2 CITROËN 620 3086 00
2052.X2 PEUGEOT 620 3086 00
2052.X3 CITROËN 623 3323 00
2052.X3 PEUGEOT 623 3323 00
2052.X4 CITROËN 623 3241 00
2052.X4 PEUGEOT 623 3241 00
2052.X5 CITROËN 623 3241 09
2052.X5 PEUGEOT 623 3241 09
2052.Y1 CITROËN 624 3165 00
2052.Y1 PEUGEOT 624 3165 00
2052.Z0 CITROËN 623 3325 00
2052.Z0 PEUGEOT 623 3325 00
2052.Z2 CITROËN 623 3325 00
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2052.Z2 PEUGEOT 623 3325 00
2053.01 CITROËN 620 3268 00
2053.01 PEUGEOT 620 3268 00
2053.03 CITROËN 623 3241 00
2053.03 PEUGEOT 623 3241 00
2053.05 CITROËN 624 3748 09
2053.05 PEUGEOT 624 3748 09
2053.06 CITROËN 622 3238 00
2053.06 PEUGEOT 622 3238 00
2053.08 CITROËN 623 3405 09
2053.08 PEUGEOT 623 3405 09
2053.09 CITROËN 620 3268 00
2053.09 PEUGEOT 620 3268 00
2053.11 CITROËN 623 3323 00
2053.11 PEUGEOT 623 3323 00
2053.13 CITROËN 626 3075 00
2053.13 PEUGEOT 626 3075 00
2053.14 CITROËN 623 3241 09
2053.14 PEUGEOT 623 3241 09
2053.15 CITROËN 620 3268 00
2053.15 PEUGEOT 620 3268 00
2055.99 CITROËN 622 1608 00
2058.01 CITROËN 620 3268 00
2058.01 PEUGEOT 620 3268 00
2058.02 CITROËN 623 3241 00
2058.02 PEUGEOT 623 3241 00
2058.06 CITROËN 626 3075 00
2058.06 PEUGEOT 626 3075 00
2058.08 CITROËN 620 3268 00
2058.08 PEUGEOT 620 3268 00
2069605 FORD 624 3794 09
2086481 FORD 624 3952 09
2095.52 PEUGEOT 513 0049 10
2095.54 PEUGEOT 513 0041 10
2107-1601000 LADA 620 0198 16
2107.160.1000 LADA 620 0198 16
2116020 FORD 415 0703 10
21170-00QAA NISSAN 410 0036 10
21 20 1 223 418 BMW 415 0017 11
21 20 1 223 420 BMW 415 0016 10
21 20 1 223 453 BMW 415 0032 10
21 20 1 223 581 BMW 415 0086 10
21 20 2 283 824 BMW 415 0582 09
21 20 4 587 827 BMW 415 0502 10
21 20 4 588 471 BMW 415 0477 10
21 20 7 508 409 BMW 415 0105 10
21 20 7 508 456 BMW 415 0122 10
21 20 7 512 693 BMW 415 0174 10
21 20 7 514 816 BMW 415 0371 10
21 20 7 515 192 BMW 415 0158 10
21 20 7 515 232 BMW 624 3101 00
21 20 7 515 402 BMW 415 0359 10
21 20 7 520 143 BMW 415 0282 10
21 20 7 525 872 BMW 415 0359 10
21 20 7 526 107 BMW 415 0362 10
21 20 7 527 482 BMW 415 0362 10
21 20 7 527 565 BMW 415 0359 10
21 20 7 528 210 BMW 624 3239 00
21 20 7 531 843 BMW 624 3152 00
21 20 7 531 844 BMW 624 3346 00
21 20 7 531 845 BMW 624 3101 00
21 20 7 532 592 BMW 415 0386 10
21 20 7 533 869 BMW 415 0362 10
21 20 7 533 870 BMW 415 0282 10
21 20 7 533 923 BMW 415 0371 10
21 20 7 533 924 BMW 415 0359 10
21 20 7 536 564 BMW 415 0385 10
21 20 7 541 017 BMW 415 0406 10
21 20 7 541 018 BMW 415 0365 10
21 20 7 541 150 BMW 415 0389 10
21 20 7 542 521 BMW 624 3353 00
21 20 7 542 522 BMW 624 3345 00
21 20 7 542 523 BMW 624 3345 00
21 20 7 542 691 MINI 620 3237 00
21 20 7 542 984 BMW 415 0377 10

2...

21 20 7 546 375 BMW 624 3174 00
21 20 7 546 376 BMW 624 3371 00
21 20 7 546 377 BMW 624 3371 00
21 20 7 546 378 BMW 624 3239 00
21 20 7 549 441 BMW 415 0401 10
21 20 7 549 983 BMW 624 3363 00
21 20 7 550 768 BMW 415 0282 10
21 20 7 551 327 BMW 623 3182 00
21 20 7 551 328 BMW 624 3158 00
21 20 7 551 576 BMW 623 3235 00
21 20 7 553 147 BMW 623 3194 10
21 20 7 553 768 BMW 624 3158 00
21 20 7 556 558 BMW 623 3194 10
21 20 7 556 565 BMW 415 0389 10
21 20 7 559 529 BMW 415 0380 10
21 20 7 560 203 BMW 623 3238 00
21 20 7 560 206 BMW 623 3238 00
21 20 7 560 876 BMW 415 0395 10
21 20 7 561 754 MINI 620 3237 00
21 20 7 565 745 BMW 415 0401 10
21 20 7 566 084 BMW 415 0387 10
21 20 7 566 328 BMW 623 3238 00
21 20 7 567 625 BMW 623 3194 10
21 20 7 567 626 BMW 624 3158 10
21 20 7 567 829 BMW 415 0552 10
21 20 7 568 006 BMW 415 0365 10
21 20 7 568 007 BMW 415 0406 10
21 20 7 568 300 BMW 623 3238 00
21 20 7 569 974 BMW 415 0389 10
21 20 7 571 929 MINI 415 0535 10
21 20 7 572 842 MINI 620 3185 00
21 20 7 572 843 MINI 623 3274 00
21 20 7 573 045 BMW 623 3238 00
21 20 7 573 047 BMW 415 0401 10
21 20 7 573 382 MINI 415 0525 10
21 20 7 573 785 BMW 415 0389 10
21 20 7 573 789 BMW 624 3367 00
21 20 7 573 790 BMW 624 3371 00
21 20 7 573 791 BMW 624 3371 00
21 20 7 575 069 MINI 415 0535 10
21 20 7 575 556 BMW 624 3158 10
21 20 7 576 519 BMW 623 3238 00
21 20 7 577 479 BMW 415 0552 10
21 20 7 577 957 BMW 415 0408 10
21 20 7 580 690 BMW 624 3372 00
21 20 7 580 691 BMW 624 3371 00
21 20 7 583 195 MINI 415 0551 10
21 20 7 585 994 BMW 624 3371 00
21 20 7 587 133 BMW 415 0416 10
21 20 7 587 160 BMW 415 0450 10
21 20 7 587 368 BMW 623 3194 10
21 20 7 587 369 BMW 624 3288 00
21 20 7 589 445 BMW 415 0408 10
21 20 7 590 942 BMW 415 0467 10
21 20 7 591 685 BMW 415 0520 10
21 20 7 594 444 BMW 415 0395 10
21 20 7 594 958 BMW 415 0477 10
21 20 7 595 577 MINI 415 0746 10
21 20 7 597 605 BMW 415 0499 10
21 20 7 598 460 BMW 415 0502 10
21 20 7 599 307 BMW 623 3238 00
21 20 7 602 731 BMW 624 3778 00
21 20 7 603 248 BMW 624 3367 00
21 20 7 616 014 BMW 415 0477 10
21 20 7 621 180 BMW 415 0579 10
21 20 7 625 147 BMW 624 3552 00
21 20 7 625 149 BMW 624 3183 00
21 20 7 626 561 BMW 624 3158 10
21 20 7 628 091 BMW 624 3530 00
21 20 7 629 269 BMW 415 0477 10
21 20 7 633 682 BMW 624 3726 00
21 20 7 634 767 BMW 415 0594 10
21 20 7 635 808 BMW 624 3535 00
21 20 7 637 279 BMW 415 0552 10
21 20 7 638 306 BMW 415 0594 10
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21 20 7 638 466 BMW 624 3540 00
21 20 7 640 733 BMW 415 0502 10
21 20 8 600 207 MINI 415 0718 10
21 20 8 600 209 BMW 415 0699 10
21 20 8 600 209 MINI 415 0699 10
21 20 8 600 211 BMW 415 0813 10
21 20 8 600 211 MINI 415 0813 10
21 20 8 601 637 BMW 415 0714 10
21 20 8 601 637 MINI 415 0714 10
21 20 8 605 090 BMW 415 0722 10
21 20 8 605 486 BMW 415 0823 10
21 20 8 605 488 BMW 415 0823 10
21 20 8 606 067 MINI 624 3910 00
21 20 8 607 915 MINI 623 3274 00
21 20 8 631 807 BMW 624 3530 00
21 20 8 631 809 BMW 624 3535 00
21 20 8 631 999 BMW 624 3778 00
21 20 8 638 897 BMW 415 0477 10
21 21 0 415 938 BMW 624 2286 00
21 21 1 222 502 BMW 415 0021 10
21 21 1 222 505 BMW 415 0021 10
21 21 1 222 512 BMW 415 0017 11
21 21 1 222 513 BMW 415 0017 11
21 21 1 223 218 BMW 622 0662 00
21 21 1 223 240 BMW 623 0663 00
21 21 1 223 331 BMW 622 0654 00
21 21 1 223 337 BMW 623 0657 00
21 21 1 223 373 BMW 624 2286 00
21 21 1 223 377 BMW 623 0268 06
21 21 1 223 395 BMW 623 0268 06
21 21 1 223 419 BMW 415 0021 10
21 21 1 223 436 BMW 624 2286 00
21 21 1 223 497 BMW 415 0050 10
21 21 1 223 518 BMW 415 0016 10
21 21 1 223 534 BMW 624 2065 00
21 21 1 223 535 BMW 415 0050 10
21 21 1 223 539 BMW 415 0065 10
21 21 1 223 540 BMW 415 0017 11
21 21 1 223 542 BMW 415 0017 11
21 21 1 223 545 BMW 623 0657 00
21 21 1 223 546 BMW 623 0268 06
21 21 1 223 550 BMW 415 0016 10
21 21 1 223 570 BMW 622 0662 00
21 21 1 223 571 BMW 622 0654 00
21 21 1 223 593 BMW 415 0017 11
21 21 1 223 596 BMW 415 0017 11
21 21 1 223 599 BMW 415 0050 10
21 21 1 223 602 BMW 624 2065 00
21 21 1 223 607 BMW 624 3296 00
21 21 1 223 610 BMW 415 0122 10
21 21 1 223 617 BMW 415 0081 10
21 21 1 223 619 BMW 415 0093 10
21 21 1 223 621 BMW 624 2333 00
21 21 1 223 628 BMW 415 0121 10
21 21 1 223 633 BMW 627 2250 00
21 21 1 223 644 BMW 415 0105 10
21 21 1 223 667 BMW 415 0065 10
21 21 1 223 669 BMW 623 2774 00
21 21 1 223 672 BMW 623 3238 00
21 21 1 223 681 BMW 415 0104 10
21 21 1 223 711 BMW 415 0105 10
21 21 1 223 712 BMW 415 0121 10
21 21 1 223 714 BMW 415 0105 10
21 21 1 223 719 BMW 624 2333 00
21 21 1 226 005 BMW 415 0021 10
21 21 1 233 711 BMW 415 0105 10
21 21 1 233 714 BMW 415 0105 10
21 21 2 228 075 BMW 415 0194 10
21 21 2 228 289 BMW 624 2287 00
21 21 2 228 470 BMW 415 0194 10
21 21 2 228 650 BMW 415 0194 10
21 21 2 229 010 BMW 415 0194 10
21 21 2 229 011 BMW 415 0194 10
21 21 2 229 190 BMW 415 0110 10
21 21 2 229 900 BMW 415 0175 10

2...

21 21 2 229 910 BMW 415 0175 10
21 21 2 229 925 BMW 415 0392 10
21 21 2 229 940 BMW 415 0175 10
21 21 2 229 955 BMW 415 0392 10
21 21 2 282 076 BMW 624 3150 00
21 21 2 282 345 BMW 415 0175 10
21 21 2 282 388 BMW 624 3150 00
21 21 2 282 393 BMW 624 3104 00
21 21 2 282 667 BMW 624 3104 00
21 21 2 283 820 BMW 415 0453 10
21 21 2 283 824 BMW 415 0582 09
21 21 2 284 034 BMW 622 3157 00
21 21 7 500 061 BMW 623 2774 00
21 21 7 500 067 BMW 624 3296 00
21 21 7 500 898 BMW 415 0104 10
21 21 7 501 379 BMW 415 0122 10
21 21 7 503 389 BMW 624 3346 00
21 21 7 503 503 BMW 624 3346 00
21 21 7 503 504 BMW 624 3296 00
21 21 7 505 775 BMW 623 2774 00
21 21 7 505 817 BMW 624 2333 00
21 21 7 508 556 BMW 415 0122 10
21 21 7 508 709 BMW 623 2774 00
21 21 7 509 078 BMW 415 0122 10
21 21 7 510 163 BMW 623 2774 00
21 21 7 512 329 BMW 415 0104 10
21 21 7 512 474 BMW 415 0122 10
21 21 7 515 140 BMW 623 3230 00
21 21 7 515 141 BMW 624 2333 00
21 21 7 515 143 BMW 624 3346 00
21 21 7 515 144 BMW 624 3346 00
21 21 7 515 145 BMW 624 3296 00
21 21 7 515 146 BMW 624 3150 00
21 21 7 515 222 BMW 623 2774 00
21 21 7 516 021 BMW 415 0189 10
21 21 7 518 897 BMW 415 0158 10
21 21 7 519 484 BMW 415 0401 10
21 21 7 519 493 BMW 415 0190 10
21 21 7 520 050 BMW 624 3346 00
21 21 7 520 845 BMW 624 3290 00
21 21 7 523 198 BMW 624 3288 00
21 21 7 523 199 BMW 624 3288 00
21 21 7 523 618 BMW 623 2774 00
21 21 7 523 620 BMW 623 3230 00
21 21 7 523 621 BMW 623 3194 00
21 21 7 523 622 BMW 624 3158 00
21 21 7 526 268 BMW 415 0254 10
21 21 7 527 666 BMW 623 3178 00
21 21 7 527 667 BMW 623 3174 00
21 21 7 528 208 BMW 624 3346 00
21 21 7 528 209 BMW 624 3296 00
21 21 7 528 211 BMW 624 3176 00
21 21 7 528 214 BMW 624 3288 00
21 21 7 533 867 BMW 415 0189 10
21 21 7 533 868 BMW 415 0189 10
21 21 7 534 150 MINI 620 3239 00
21 21 7 534 735 BMW 624 3172 00
21 21 7 536 036 MINI 620 3237 00
21 21 7 537 327 BMW 624 3268 00
21 21 7 557 880 BMW 624 3176 00
21 21 7 573 046 BMW 415 0365 10
21 21 7 599 835 MINI 415 0565 10
21 21 7 603 249 BMW 624 3778 00
21 21 7 625 150 BMW 624 3778 00
21 21 7 647 334 BMW 415 0477 10
21 21 7 837 984 BMW 624 3284 00
213 250 01 00 MERCEDES-BENZ 624 3721 09
21 52 1 155 425 BMW 511 0177 10
21 52 1 158 903 BMW 512 0032 10
21 52 1 159 031 BMW 511 0168 10
21 52 1 159 045 BMW 512 0037 10
21 52 1 161 530 BMW 512 0037 10
21 52 1 161 702 BMW 511 0170 10
21 52 1 162 148 BMW 511 0168 10
21 52 1 163 899 BMW 511 0173 10
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21 52 1 163 900 BMW 511 0174 10
21 52 1 164 916 BMW 512 0037 10
21 52 1 164 919 BMW 512 0028 10
21 52 6 750 546 BMW 511 0168 10
21 52 6 751 146 BMW 511 0173 10
21 52 6 756 747 BMW 511 0173 10
21 52 6 758 820 BMW 511 0174 10
21 52 6 758 822 BMW 511 0173 10
21 52 6 758 828 BMW 511 0170 10
21 52 6 758 830 BMW 511 0168 10
21 52 6 766 277 BMW 512 0032 10
21 52 6 766 279 BMW 512 0028 10
21 52 6 773 670 BMW 511 0173 10
21 52 6 775 922 BMW 512 0028 10
21 52 6 775 924 BMW 512 0032 10
21 52 6 785 966 BMW 512 0028 10
2182.15 CITROËN 511 0638 10
2182.15 PEUGEOT 511 0638 10
2182.17 CITROËN 512 0018 10
2182.17 PEUGEOT 512 0018 10
2182.20 CITROËN 511 0641 10
2182.20 PEUGEOT 511 0641 10
2182.21 PEUGEOT 511 0124 10
2182.22 PEUGEOT 512 0018 10
2182.24 CITROËN 511 0624 10
2182.24 PEUGEOT 511 0624 10
2182.30 CITROËN 511 0644 10
2182.30 PEUGEOT 511 0644 10
2182.31 CITROËN 511 0293 10
2182.31 PEUGEOT 511 0293 10
2182.32 CITROËN 511 0635 10
2182.36 PEUGEOT 511 0122 10
2182.41 CITROËN 511 0293 10
2182.41 PEUGEOT 511 0293 10
2182.47 CITROËN 511 0293 10
2182.47 PEUGEOT 511 0293 10
2182.55 PEUGEOT 511 0094 10
2182.56 PEUGEOT 511 0154 10
2182.58 PEUGEOT 511 0096 10
2182.59 PEUGEOT 511 0097 10
2182.60 PEUGEOT 512 0046 10
2182.61 PEUGEOT 512 0053 10
2182.79 CITROËN 511 0122 10
2182.79 PEUGEOT 511 0122 10
2182.82 CITROËN 511 0624 10
2182.82 PEUGEOT 511 0624 10
2182.91 CITROËN 511 0638 10
2182.91 PEUGEOT 511 0638 10
2182.92 CITROËN 511 0122 10
2182.92 PEUGEOT 511 0122 10
2182.95 CITROËN 512 0018 10
2182.95 PEUGEOT 512 0018 10
2182.C3 PEUGEOT 512 0053 10
2182.C6 PEUGEOT 512 0046 10
2182.C8 CITROËN 511 0097 10
2182.C8 PEUGEOT 511 0097 10
2182.C9 PEUGEOT 512 0052 10
2182.E0 CITROËN 512 0057 10
2182.E0 PEUGEOT 512 0057 10
2182.E1 CITROËN 512 0056 10
2182.E1 PEUGEOT 512 0056 10
2182.E2 CITROËN 512 0050 10
2182.E2 PEUGEOT 512 0050 10
2182.E3 PEUGEOT 511 0268 10
2182.E4 PEUGEOT 511 0265 10
2182.E5 PEUGEOT 511 0298 10
2182.F6 CITROËN 511 0626 10
2182.F6 PEUGEOT 511 0626 10
2182.F8 CITROËN 511 0265 10
2182.F8 PEUGEOT 511 0265 10
2182.F9 CITROËN 511 0298 10
2182.F9 PEUGEOT 511 0298 10
2182.G0 PEUGEOT 511 0268 10
2182.G3 PEUGEOT 511 0154 10
2182.G6 CITROËN 512 0047 10

2...

2182.G6 PEUGEOT 512 0047 10
2182.G9 PEUGEOT 511 0094 10
2182.H0 PEUGEOT 511 0096 10
2182.H2 CITROËN 511 0265 10
2182.H2 PEUGEOT 511 0265 10
2182.H3 PEUGEOT 511 0268 10
2182.H4 CITROËN 511 0298 10
2182.H4 PEUGEOT 511 0298 10
2182.J3 CITROËN 511 0321 10
2182.J3 PEUGEOT 511 0321 10
2182.J4 CITROËN 512 0047 10
2182.J4 PEUGEOT 512 0047 10
2182.J6 CITROËN 511 0614 10
2182.X9 CITROËN 511 0617 10
2182.Z4 CITROËN 512 0047 10
2182.Z4 PEUGEOT 512 0047 10
22000-55LA1 SUZUKI 624 3743 09
22000-80K00 SUZUKI 624 3365 09
22000-80K01 SUZUKI 624 3365 09
22100-RBD-006 HONDA 415 0272 10
22100-RBD-0061 HONDA 415 0272 10
22100-RBD-0062 HONDA 415 0272 10
22100-RL0-006 HONDA 415 0468 10
22105-P10-305 HONDA 621 1828 60
22105-P10-505 HONDA 621 1828 60
22105-P29-305 HONDA 621 1828 60
22105-P29-505 HONDA 621 1828 60
22105-PAA-315 HONDA 623 1842 00
22105-PWA-305 HONDA 619 3089 00
2214288 FORD 624 3794 09
2 228 075 BMW 415 0194 10
2 228 289 BMW 624 2287 00
2 228 470 BMW 415 0194 10
2 228 650 BMW 415 0194 10
2 228 848 BMW 415 0110 10
2 229 010 BMW 415 0194 10
2 229 011 BMW 415 0194 10
2 229 190 BMW 415 0110 10
2 229 900 BMW 415 0175 10
2 229 910 BMW 415 0175 10
2 229 925 BMW 415 0392 10
2 229 940 BMW 415 0175 10
2 229 955 BMW 415 0392 10
22400-86CA0 SUZUKI 620 3164 00
224 5982 LAND ROVER 415 0068 10
2 282 076 BMW 624 3150 00
2 282 345 BMW 415 0175 10
2 282 388 BMW 624 3150 00
2 282 393 BMW 624 3104 00
2 282 667 BMW 624 3104 00
2 283 820 BMW 415 0453 10
2 283 824 BMW 415 0582 09
2 284 034 BMW 622 3157 00
2300A001 MITSUBISHI 623 3176 00
2300A034 MITSUBISHI 620 3136 00
2300A060 MITSUBISHI 627 3042 09
2300A074 MITSUBISHI 627 3042 09
23200-25011 HYUNDAI 415 0280 10
23200-25201 HYUNDAI 415 0297 10
23200-27000 HYUNDAI 415 0161 10
23200-27001 HYUNDAI 415 0161 10
23200-27100 HYUNDAI 415 0205 10
23200-27400 HYUNDAI 415 0273 10
23200-27-400 KIA 415 0273 10
23200-27401 HYUNDAI 415 0273 10
23200-27-401 KIA 415 0273 10
23200-27801 HYUNDAI 415 0285 10
23200-27803 HYUNDAI 415 0285 10
23200-2B400 HYUNDAI 415 0675 09
23200-2B400 KIA 415 0675 09
23200-2B410 HYUNDAI 415 0695 09
23200-2B410 KIA 415 0695 09
23200-2F051 HYUNDAI 415 0547 10
23200-2F051 KIA 415 0547 10
23200-2F052 HYUNDAI 415 0547 10
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23200-2F052 KIA 415 0547 10
23200-2F053 HYUNDAI 415 0547 10
23200-2F053 KIA 415 0547 10
23200-4A040 HYUNDAI 415 0325 10
23200-4A-040 KIA 415 0325 10
23200-4A050 HYUNDAI 415 0325 10
23200-4A-050 KIA 415 0325 10
23200-4A051 HYUNDAI 415 0325 10
23200-4A052 HYUNDAI 415 0325 10
23200-4A-052 KIA 415 0325 10
23200-4A060 HYUNDAI 415 0325 10
23200-4A061 HYUNDAI 415 0325 10
23200-4A061 KIA 415 0325 10
23200-4A100 HYUNDAI 415 0300 10
23200-4A102 HYUNDAI 415 0300 10
23200-4A103 HYUNDAI 415 0300 10
23200-4X-520 KIA 415 0290 10
23200-4X540 HYUNDAI 415 0414 10
23200-4X550 HYUNDAI 415 0414 10
23241-4A030 HYUNDAI 411 0230 10
23241-4A030 KIA 411 0230 10
23260-37100 HYUNDAI 415 0198 10
23260-37-100 KIA 415 0198 10
23260-37101 HYUNDAI 415 0198 10
23260-37110 HYUNDAI 415 0198 10
23260-37111 HYUNDAI 415 0198 10
23260-37300 HYUNDAI 415 0159 10
23260-37301 HYUNDAI 415 0159 10
23260-37302 HYUNDAI 415 0159 10
23260-37303 HYUNDAI 415 0159 10
23260-37310 HYUNDAI 415 0159 10
23260-37311 HYUNDAI 415 0159 10
23260-37320 HYUNDAI 415 0159 10
23260-38200 HYUNDAI 415 0154 10
23260-38201 HYUNDAI 415 0154 10
23260-38202 HYUNDAI 415 0154 10
23260-38210 HYUNDAI 415 0154 10
23260-38220 HYUNDAI 415 0154 10
23354-00QAD NISSAN 622 3096 09
23354-00QAF NISSAN 623 3553 09
23354-00QAL NISSAN 623 3553 09
23354-00QAR NISSAN 622 3096 09
23354-BN700 NISSAN 622 3223 09
2345A025 MITSUBISHI 511 0301 10
2345A027 MITSUBISHI 511 0301 10
2345A028 MITSUBISHI 511 0301 10
2345A032 MITSUBISHI 511 0301 10
2345A041 MITSUBISHI 511 0301 10
2345A042 MITSUBISHI 511 0301 10
2345A046 MITSUBISHI 511 0301 10
2355A004 MITSUBISHI 415 0643 10
2355A006 MITSUBISHI 415 0643 10
23820-73J00 SUZUKI 512 0018 10
24243637 CHEVROLET 415 0741 10
24243637 OPEL 415 0741 10
24243637 VAUXHALL 415 0741 10
24458783 OPEL 415 0162 10
266 030 06 05 MERCEDES-BENZ 415 0294 10
266 030 11 05 MERCEDES-BENZ 415 0391 10
266 030 24 05 MERCEDES-BENZ 415 0298 10
266 030 29 05 MERCEDES-BENZ 415 0298 10
266 030 32 05 MERCEDES-BENZ 415 0298 10
270507 VOLVO 623 0370 10
271 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
271 030 05 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
271 030 07 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
271 030 11 05 MERCEDES-BENZ 415 0310 10
271 030 12 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
271 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0310 10
271 030 14 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
271 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0310 10
2712644 VOLVO 623 0370 10
271267 VOLVO 623 0370 09
2712677 VOLVO 623 0370 09
271494 VOLVO 623 1236 09

2...

2718070 VOLVO 624 1616 00
272 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0293 10
272 030 05 05 MERCEDES-BENZ 415 0289 10
272217 VOLVO 622 2200 00
272229 VOLVO 624 2231 09
272236 VOLVO 624 2232 09
272314 VOLVO 624 2255 09
272331 VOLVO 624 2232 09
272444 VOLVO 622 3230 00
272475 VOLVO 622 3230 00
272485 VOLVO 622 3053 09
274156 VOLVO 624 2231 09
274210 VOLVO 624 3145 09
274220 VOLVO 624 3145 09
2991656 IVECO 627 3007 00
2992012 IVECO 627 3010 00
2992012 IVECO 627 3064 00
2992474 IVECO 624 1313 00
2992556 IVECO 627 3010 00
2992556 IVECO 627 3064 00
2992579 IVECO 624 1313 00
2992629 IVECO 624 1313 00
2994017 IVECO 624 1313 00
2994018 IVECO 627 3010 00
2994018 IVECO 627 3064 00
2994019 IVECO 624 1313 00
2994024 IVECO 624 1313 00
2994035 IVECO 624 1313 00
2994037 IVECO 627 3007 00
2994069 IVECO 624 1313 00
2995560 IVECO 628 3191 00
2995703 IVECO 624 1313 00
2995704 IVECO 627 3007 00
2995724 IVECO 628 3182 00
2995777 IVECO 628 3191 00
2995940 IVECO 624 1313 00
2996090 IVECO 628 3191 00
2996242 IVECO 624 1313 00
2996243 IVECO 627 3007 00
2996299 IVECO 628 3191 00
2996321 IVECO 628 3182 00
2996626 IVECO 628 3191 00
2D0 721 261 VW 512 0038 10
2D0 721 261 A VW 512 0038 10
2D0 721 401 VW 511 0274 10
2M5V 6477 AB FORD 415 0435 10
2M5Z 6375 AA FORD 415 0435 10
2S61 6477 BA FORD 415 0182 10
2S61 6477 BB FORD 415 0182 10
2S61 7540 AB FORD 621 3008 09
2S61 7540 AC FORD 621 3008 09
2S61 7540 AD FORD 621 3008 09
2S61 7540 BC FORD 619 3063 09
2S61 7540 BG FORD 619 3063 09
2S61 7540 KA FORD 619 3063 09
2S61 7540 KB FORD 619 3063 09
2S61-7A543-AB FORD 511 0353 10
2S61-7A543-AC FORD 511 0353 10
2S61-7A543-AD FORD 511 0353 10
2S61-7A543-AE FORD 511 0353 10
2S61-7A543-AF FORD 511 0353 10
2S71 6477 FD FORD 415 0168 10
2S71 6477 FE FORD 415 0378 10
2S71 7540 CA FORD 623 3123 09
2S71 7540 FA FORD 624 3136 09
2T14 550F A FORD 624 3547 09
2T14 7540 AA FORD 624 3547 09
2T14 7540 AB FORD 624 3547 09
2T14 7540 AD FORD 624 3547 09
2T14 7540 AE FORD 624 3547 09
2T14 7540 AG FORD 624 3547 09
2T14 7540 AH FORD 624 3547 09
2T14 7540 AJ FORD 624 3547 09
2T14 7540 AK FORD 624 3547 09
2T14 7540 BC FORD 622 3174 09

OE-Referenzen / OE References / Références OE / Referencias OE / Riferimenti OE

 

866



2...

2T14 7540 CK FORD 624 3547 09
2T14 7550 DA FORD 624 3547 09
2T14 7550 DD FORD 624 3547 09
2T14 7550 FA FORD 624 3547 09
2T14 7550 FC FORD 624 3547 09
2T14-7A512-KD FORD 418 0390 10
2T14-7A512-LD FORD 418 0395 10

3...

30001-00Q0B NISSAN 624 3476 09
30001-00Q0D NISSAN 624 3312 09
30001-00Q0F NISSAN 620 1080 00
30001-00Q1A NISSAN 624 3476 09
30001-00Q1B NISSAN 624 3312 09
30001-00Q1E NISSAN 624 3476 09
30001-00Q2G NISSAN 624 3476 09
30001-00Q4D NISSAN 624 3476 09
30001-00QA1 NISSAN 624 3476 09
30001-00QA2 NISSAN 622 3055 00
30001-00QA5 NISSAN 624 3476 09
30001-00QAC NISSAN 624 3476 09
30001-00QAD NISSAN 624 3476 09
30001-00QAE NISSAN 624 3312 09
30001-00QAF NISSAN 624 3092 09
30001-00QAH NISSAN 624 3945 09
30001-00QAJ NISSAN 624 3312 09
30001-00QAK NISSAN 624 3312 09
30001-00QAL NISSAN 624 3092 09
30001-00QAP NISSAN 620 1080 00
30001-00QAU NISSAN 624 3092 09
30001-00QBA NISSAN 622 3055 00
30001-00QF NISSAN 620 1080 00
30001-01B95 NISSAN 616 0947 60
30001-0F025 NISSAN 624 1638 00
30001-0F026 NISSAN 624 1623 00
30001-0F027 NISSAN 624 1623 00
30001-41B94 NISSAN 616 0947 60
30001-4F125 NISSAN 616 0947 60
30001-53J85 NISSAN 622 1992 60
30001-58C85 NISSAN 619 0297 60
30001-5F625 NISSAN 616 0947 60
30001-5F825 NISSAN 618 1417 00
30001-71J25 NISSAN 622 1600 00
30001-7C025 NISSAN 620 1599 00
30001-7C026 NISSAN 620 1599 00
30001-7C028 NISSAN 620 1599 00
30001-7C029 NISSAN 620 1599 00
30001-7C325 NISSAN 620 2392 00
30001-7C328 NISSAN 620 2392 00
30001-7C329 NISSAN 620 1599 00
30001-7F025 NISSAN 625 3095 00
30001-88J25 NISSAN 622 1600 00
30001-9C025 NISSAN 620 1599 00
30001-9C525 NISSAN 620 2392 00
30001-9C526 NISSAN 620 2392 00
30001-9C527 NISSAN 620 2392 00
30001-9C528 NISSAN 620 2392 00
30001-9X429 NISSAN 624 3932 00
30001-9X486 NISSAN 624 3932 00
30001-D0185 NISSAN 620 2191 60
30001-D0294 NISSAN 620 3062 00
30001-F3725 NISSAN 624 3932 00
30001-F3726 NISSAN 624 3932 00
30001-G9825 NISSAN 624 1270 00
30001-M7294 NISSAN 619 0297 60
30001-T8194 NISSAN 624 0299 60
3000951077 CHRYSLER 624 3929 09
30 20 500 01R RENAULT 623 3305 09
30205-00Q0D NISSAN 623 3701 09
30205-00Q0F NISSAN 623 3553 09
30 20 503 31R RENAULT 620 3351 09
30 20 506 67R RENAULT 624 3316 09
30 20 507 36R RENAULT 622 3429 09
30 20 509 01R RENAULT 620 3119 09

3...

30 20 513 64R RENAULT 623 3553 09
30 20 516 74R RENAULT 623 3553 09
30 20 520 24R RENAULT 626 3049 09
30 20 520 98R RENAULT 623 3701 09
30 20 522 23R RENAULT 620 1080 00
30 20 522 23R DACIA 620 3415 00
30 20 522 23R RENAULT 620 3415 00
30205-2305R NISSAN 626 3049 09
30 20 523 05R RENAULT 626 3049 09
30 20 523 07R DACIA 620 3420 00
30 20 523 07R RENAULT 620 3420 00
30 20 523 16R RENAULT 623 3553 09
30 20 525 15R DACIA 622 3362 09
30 20 525 15R RENAULT 622 3362 09
30 20 525 16R DACIA 622 3427 09
30 20 525 16R RENAULT 622 3427 09
30 20 525 61R RENAULT 623 3553 09
30 20 526 17R RENAULT 618 3086 09
30 20 529 62R RENAULT 620 3351 09
30 20 529 65R RENAULT 624 3930 09
30 20 530 62R RENAULT 623 3553 09
30 20 531 10R RENAULT 623 3305 09
30 20 532 95R DACIA 622 3427 09
30 20 532 95R RENAULT 622 3427 09
30 20 533 02R DACIA 622 3362 09
30 20 533 02R RENAULT 622 3362 09
30205 3334R NISSAN 623 3701 09
30 20 535 36R RENAULT 624 3211 09
30 20 536 79R DACIA 622 3421 09
30 20 539 31R RENAULT 623 3553 09
30 20 545 43R RENAULT 626 3049 09
30 20 548 48R RENAULT 624 3219 09
30 20 548 848R RENAULT 624 3219 09
30 20 550 16R DACIA 622 3427 09
30 20 550 16R RENAULT 622 3427 09
30 20 558 52R RENAULT 618 3091 00
30 20 560 60R RENAULT 623 3553 09
30 20 564 66R RENAULT 623 3701 09
30 20 564 76R RENAULT 624 3539 09
30 20 566 00R RENAULT 626 3049 09
30 20 568 41R DACIA 622 3427 09
30 20 568 41R RENAULT 622 3427 09
30 20 571 16R RENAULT 626 3049 09
30 20 573 02R RENAULT 622 3429 09
30 20 574 04R DACIA 622 3427 09
30 20 574 04R RENAULT 622 3427 09
30 20 575 05R RENAULT 623 3553 09
30 20 579 08R RENAULT 624 3316 09
30 20 580 39R RENAULT 620 3310 09
30 20 581 34R RENAULT 624 3539 09
30 20 583 08R RENAULT 622 3096 09
30 20 583 24R RENAULT 622 3096 09
30 20 585 70R RENAULT 624 3211 09
30205 9210R NISSAN 623 3701 09
30 20 592 10R RENAULT 623 3701 09
30300-CR10A NISSAN 619 3050 09
30300-CR10B NISSAN 619 3050 09
30300-CR12A NISSAN 619 3050 09
30300-CR12B NISSAN 619 3050 09
30 61 000 32R RENAULT 511 0300 10
30 61 006 42R RENAULT 511 0609 10
30 61 018 08R RENAULT 511 0302 10
30 61 019 84R RENAULT 511 0304 10
30 61 071 95R RENAULT 511 0315 10
30 61 075 93R RENAULT 511 0281 10
30 61 090 84R RENAULT 511 0302 10
30610-AX715 NISSAN 511 0631 10
30611705 VOLVO 511 0279 10
30611713 VOLVO 415 0142 10
30618653 VOLVO 415 0142 10
30620-2J060 NISSAN 512 0034 10
30620-2J061 NISSAN 512 0034 10
30620-2J063 NISSAN 512 0034 10
30652169 VOLVO 511 0279 10
30681125 VOLVO 623 3123 09
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30681137 VOLVO 415 0311 10
30681141 VOLVO 415 0459 10
30681145 VOLVO 415 0220 10
30681422 VOLVO 511 0640 10
30681423 VOLVO 511 0651 10
30711062 VOLVO 624 3170 09
30711063 VOLVO 624 3710 09
30711163 VOLVO 624 3710 09
30725305 VOLVO 415 0318 10
30725309 VOLVO 415 0318 10
30735771 VOLVO 415 0315 10
30735964 VOLVO 415 0134 11
30750462 VOLVO 624 3170 09
30750571 VOLVO 415 0313 10
30751572 VOLVO 624 3264 19
30759160 VOLVO 624 3145 09
30759472 VOLVO 415 0315 10
30759473 VOLVO 415 0220 10
30759484 VOLVO 623 3123 09
30759970 VOLVO 622 3226 09
30783257 VOLVO 624 3254 19
30783260 VOLVO 624 3145 09
30783311 VOLVO 624 3145 09
30787789 VOLVO 622 3226 09
30787872 VOLVO 418 0388 10
30787890 VOLVO 511 0640 10
30787891 VOLVO 511 0651 10
30787972 VOLVO 415 0719 10
30822-9699 VOLVO 622 3230 00
30A0009410 SSANGYONG 624 3712 09
31256717 VOLVO 624 3710 09
31256968 VOLVO 415 0716 10
31259323 VOLVO 415 0584 10
31259326 VOLVO 624 3295 09
31259327 VOLVO 415 0220 10
31259328 VOLVO 415 0313 10
31259329 VOLVO 415 0312 10
31259330 VOLVO 415 0178 10
31259331 VOLVO 415 0134 11
31259332 VOLVO 415 0219 10
31259333 VOLVO 415 0080 11
31259450 VOLVO 415 0315 10
31259451 VOLVO 415 0315 10
31259452 VOLVO 415 0311 10
31259462 VOLVO 511 0640 10
31259463 VOLVO 511 0651 10
31259734 VOLVO 624 3698 09
31259847 VOLVO 624 3710 09
31325415 VOLVO 511 0651 10
31325438 VOLVO 415 0537 11
31325444 VOLVO 622 3226 09
31325682 VOLVO 415 0809 10
31325828 VOLVO 624 3952 09
31325993 VOLVO 415 0703 10
31367349 VOLVO 624 3264 19
31367403 VOLVO 511 0640 10
31367470 VOLVO 624 3295 09
31367642 VOLVO 624 3254 19
31367766 VOLVO 624 3698 09
31367790 VOLVO 624 3170 09
31367900 VOLVO 415 0751 10
31367993 VOLVO 415 0537 11
31370248 VOLVO 624 3791 09
31370248 VOLVO 624 3953 09
31401173 VOLVO 415 0672 10
31401174 VOLVO 415 0701 10
31420-02031 TOYOTA 511 0299 10
31420-02041 TOYOTA 511 0305 10
31420-02042 TOYOTA 511 0305 10
31420-02051 TOYOTA 511 0303 10
31420-0D100 TOYOTA 511 0308 10
31420-0D111 TOYOTA 511 0311 10
31420-0D121 TOYOTA 511 0314 10
31437169 VOLVO 624 3953 09
31437536 VOLVO 415 0751 10

3...

31437538 VOLVO 415 0809 10
31437703 VOLVO 415 0537 11
31460272 VOLVO 415 0751 10
31470-32010 TOYOTA 512 0377 10
31470-32020 TOYOTA 512 0377 10
31470-32021 TOYOTA 512 0377 10
31470-32022 TOYOTA 512 0377 10
31470-32023 TOYOTA 512 0377 10
31470-32030 TOYOTA 512 0378 10
31470-32031 TOYOTA 512 0378 10
31470-32032 TOYOTA 512 0378 10
31492036 VOLVO 624 3953 09
32 20 213 29R RENAULT 410 0036 10
3502522 VOLVO 511 0277 10
3549550 VOLVO 511 0277 10
357 721 261 VW 512 0035 10
357 721 261 A SEAT 512 0035 10
357 721 261 A VW 512 0035 10
3A1 721 388 SEAT 511 0270 10
3C11 6477 EB FORD 415 0355 10
3C11 7540 AA FORD 625 3011 09
3C11 7540 AB FORD 625 3011 09
3C11-7A508-AA FORD 512 0359 10
3C11-7A508-AB FORD 512 0359 10
3C11-7A543-AB FORD 511 0095 10
3C11-7A543-AC FORD 511 0095 10
3C11-7A543-AD FORD 511 0095 10
3C11-7A543-AF FORD 511 0095 10
3C11-7A543-BC FORD 511 0093 10
3C11-7A543-BD FORD 511 0093 10
3C11-7A543-BF FORD 511 0093 10
3C1J-7L596-AA FORD 625 3022 00
3C1J-7L596-AB FORD 625 3022 00
3M51 6477 EB FORD 415 0459 10
3M51 6477 L FORD 415 0647 10
3M51 6477 LB FORD 415 0647 10
3M51 6477 LC FORD 415 0647 10
3M51 6477 LD FORD 415 0647 10
3M51-7540-A1E FORD 622 3226 09
3M51-7540-A1F FORD 622 3226 09
3M51-7540-A1G FORD 622 3226 09
3M51-7540-A1H FORD 622 3226 09
3M51-7540-A1J FORD 622 3226 09
3M51-7540-A1K FORD 622 3226 09
3M51-7540-A2E FORD 622 3226 09
3M51-7540-A2F FORD 622 3226 09
3M51-7540-A2G FORD 622 3226 09
3M51-7540-A2H FORD 622 3226 09
3M51-7540-A3E FORD 622 3226 09
3M51-7540-A3F FORD 622 3226 09
3M51-7540B-1C FORD 623 3123 09
3M51-7540B-1D FORD 623 3123 09
3M51-7540B-2C FORD 623 3123 09
3M51-7540B-2D FORD 623 3123 09
3M51-7540B-3C FORD 623 3123 09
3M51-7540B-3D FORD 623 3123 09
3M51-7540-C1E FORD 624 3710 09
3M51-7540-C1F FORD 624 3710 09
3M51-7540-C1G FORD 624 3710 09
3M51-7540-C1H FORD 624 3710 09
3M51-7540-C1J FORD 624 3710 09
3M51-7540-C2F FORD 624 3710 09
3M51-7540-C2G FORD 624 3710 09
3M51-7540-C3E FORD 624 3710 09
3M51-7540H-1A FORD 622 3151 09
3M51-7540H-1B FORD 622 3151 09
3M51-7540H-1C FORD 622 3151 09
3M51-7540H-1D FORD 622 3151 09
3M51-7540H-2A FORD 622 3151 09
3M51-7540H-2B FORD 622 3151 09
3M51-7540H-2C FORD 622 3151 09
3M51-7540H-3A FORD 622 3151 09
3M51-7540H-3B FORD 622 3151 09
3M51-7540H-3C FORD 622 3151 09
3M51-7540L-1B FORD 624 3378 09

OE-Referenzen / OE References / Références OE / Referencias OE / Riferimenti OE

 

868



3...

3M51-7540L-1C FORD 624 3378 09
3M51-7540L-1D FORD 624 3378 09
3M51-7540L-1E FORD 624 3378 09
3M51-7540L-1F FORD 624 3378 09
3M51-7540L-2B FORD 624 3378 09
3M51-7540L-2D FORD 624 3378 09
3M51-7540L-3D FORD 624 3378 09
3M51-7A543-AD FORD 511 0640 10
3M51-7A543-AE FORD 511 0640 10
3M51-7A543-AF FORD 511 0640 10
3M51-7A543-AG FORD 511 0640 10
3M51-7A543-BD FORD 511 0651 10
3M51-7A543-BE FORD 511 0651 10
3M51-7A543-BF FORD 511 0651 10
3M51-7C623-DA FORD 624 3378 34
3M51-7K590-CD FORD 418 0388 10
3M51-7K590-CE FORD 418 0388 10
3S41-7540B-1A FORD 622 2414 09
3S41-7540F-1A FORD 623 3124 09
3S4Y 6477 AA FORD 415 0258 10
3S61-7C623-AA FORD 621 3041 33
3S71 6477 BA FORD 415 0397 10
3S71 6477 EA FORD 415 0238 10
3S71 6477 FA FORD 415 0168 10
3S71 6477 MA FORD 415 0528 10
3S71 6477 VA FORD 415 0412 10
3S71 7540 EA FORD 624 3136 09
3S71 7540 GA FORD 624 3136 09
3S71-7540H-2A FORD 624 3136 09
3S71 7540 HA FORD 624 3136 09

4...

4115461 FORD 625 3011 09
41200-24300 HYUNDAI 624 3274 09
41200-24450 HYUNDAI 624 3561 09
41200-24450 KIA 624 3561 09
41200-24600 HYUNDAI 624 3525 09
41200-24-600 KIA 624 3525 09
41200-25010 HYUNDAI 624 3415 09
41200-25210 HYUNDAI 626 3076 09
41200-38200 HYUNDAI 626 3042 09
41200-38250 HYUNDAI 626 3042 09
41200-3C-100 KIA 626 3036 09
41200-3C-550 KIA 626 3036 09
4145181 FORD 624 3108 09
415 250 00 01 MERCEDES-BENZ 622 3096 09
415 250 03 01 MERCEDES-BENZ 623 3701 09
415 250 05 01 MERCEDES-BENZ 622 3096 09
415 250 08 00 MERCEDES-BENZ 623 3701 09
415 250 11 00 MERCEDES-BENZ 622 3429 09
4170511 FORD 415 0169 10
4178966 FORD 415 0170 10
4376947 FORD 624 3547 09
4400535 FORD 625 3011 09
44 01 835 OPEL 624 3087 09
44 01 835 VAUXHALL 624 3087 09
44 03 848 OPEL 624 3476 09
44 04 147 OPEL 624 3476 09
44 04 969 OPEL 410 0036 10
44 05 433 OPEL 624 3312 09
44 09 581 OPEL 624 3092 09
44 09 583 OPEL 624 3087 09
44 09 583 VAUXHALL 624 3087 09
4411323 FORD 624 3547 09
4412071 FORD 512 0359 10
44 13 260 OPEL 623 3159 09
4413453 FORD 511 0095 10
4413454 FORD 511 0093 10
4413743 FORD 415 0180 10
44 14 962 OPEL 624 3087 09
44 14 962 VAUXHALL 624 3087 09
44 15 391 OPEL 624 3476 09
44 15 392 OPEL 624 3476 09
44 15 826 OPEL 624 3476 09

4...

44 15 884 OPEL 624 3476 09
44 16 025 OPEL 624 3476 09
44 16 224 OPEL 415 0146 10
44 16 562 OPEL 624 3476 09
44 16 625 OPEL 624 3312 09
44 17 187 OPEL 624 3476 09
44 20 984 OPEL 415 0490 10
44 20 990 OPEL 626 3049 09
44 21 641 OPEL 624 3476 09
44 21 641 VAUXHALL 624 3476 09
44 22 034 OPEL 626 3049 09
44 23 033 OPEL 415 0796 10
44 23 033 VAUXHALL 415 0796 10
44 23 519 OPEL 624 3476 09
44 23 519 VAUXHALL 624 3476 09
44 23 960 OPEL 624 3930 09
44 23 960 VAUXHALL 624 3930 09
4431709 FORD 624 3547 09
44 33 935 OPEL 624 3476 09
4434302 FORD 624 3547 09
4 450 818 BMW 415 0104 10
4450906 FORD 511 0095 10
4450907 FORD 511 0093 10
4456167 FORD 625 3011 09
4473412 FORD 512 0359 10
4486794 FORD 415 0180 10
4487202 FORD 415 0376 10
45 01 290 OPEL 624 3090 00
45 01 291 OPEL 624 3088 00
4502416 FORD 624 3547 09
4502423 FORD 624 3547 09
45 02 842 OPEL 626 3049 09
45 02 842 VAUXHALL 626 3049 09
4510723 FORD 624 3547 09
4520492 FORD 624 3547 09
4520503 FORD 624 3547 09
453 250 02 00 SMART 620 3351 09
454 250 06 01 SMART 620 3134 00
4555397 FORD 415 0378 10
4568121 FORD 415 0388 10
45 79 637 SAAB 511 0273 10
4 587 827 BMW 415 0502 10
4 588 471 BMW 415 0477 10
4600286 FORD 511 0095 10
4600287 FORD 511 0093 10
460 2296 LAND ROVER 415 0474 10
46 14 012 SAAB 623 2327 09
4641 555 CHRYSLER 601 0006 00
4641 555AB CHRYSLER 601 0006 00
46421937 FIAT 512 0062 10
46421942 FIAT 512 0062 10
46478560 FIAT 511 0276 10
46518689 ALFA ROMEO 622 3224 09
46526586 ALFA ROMEO 623 3017 09
46527681 ALFA ROMEO 622 3224 09
46531635 FIAT 512 0062 10
46534965 ALFA ROMEO 415 0479 10
46540826 FIAT 511 0127 10
46543441 FIAT 511 0634 10
46547126 FIAT 512 0021 10
46550934 LANCIA 622 1423 00
46551476 ALFA ROMEO 623 3017 09
4668608AB CHRYSLER 622 3232 09
4668608AC CHRYSLER 622 3232 09
4668608AD CHRYSLER 622 3232 09
46743928 FIAT 619 3015 00
4676666 FORD 624 3108 09
46810287 FIAT 619 3015 00
46819256 ALFA ROMEO 624 3179 09
46823855 ALFA ROMEO 415 0423 10
4689874 FORD 415 0355 10
46920-SAA-P01 HONDA 511 0632 10
4736051 FORD 415 0169 10
48 04 912 OPEL 415 0267 10
48 04 924 OPEL 415 0322 10
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48 14 227 OPEL 415 0322 10
48 17 995 OPEL 415 0741 10
48 17 995 VAUXHALL 415 0741 10
48 18 025 OPEL 415 0783 10
48 18 025 VAUXHALL 415 0783 10
4958431 FORD 415 0410 10
4970675 FORD 418 0390 10
4970676 FORD 418 0395 10
4A0 721 261 AUDI 512 0005 10
4C11 6477 BA FORD 415 0388 10
4C11 6477 DA FORD 415 0388 10
4C11 6477 DB FORD 415 0388 10
4N51 6477 FB FORD 415 0311 10
4N51 6477 FC FORD 415 0311 10

5...

5000 54523 IVECO 628 3182 00
500054701 IVECO 631 3174 00
5000 54749 IVECO 628 3191 00
500054879 IVECO 627 3051 00
5000 55559 IVECO 628 3182 00
500055941 IVECO 415 0268 10
50 01 865 167 RENAULT 628 3183 00
5003 34937 IVECO 513 0026 10
5003 34938 IVECO 513 0027 10
5012370 FORD 619 0259 06
5020672 FORD 622 0569 00
5022644 FORD 622 0569 00
5024279 FORD 619 0711 00
5026004 FORD 619 0259 06
5026005 FORD 619 0711 00
5026071 FORD 624 1297 00
5026072 FORD 624 1272 00
5026073 FORD 624 1297 00
5026186 FORD 624 1297 00
5026187 FORD 624 1297 00
5026188 FORD 624 1272 00
5027205 FORD 622 0569 00
5027443 FORD 619 0711 00
5027619 FORD 624 1624 00
5027714 FORD 624 1267 00
5027862 FORD 622 0569 00
5029118 FORD 624 1572 00
5029594 FORD 624 1267 00
5029601 FORD 624 1624 00
5029607 FORD 624 1572 00
5030179 FORD 624 2227 00
5040 53152 IVECO 415 0221 10
5040 72774 IVECO 628 3191 00
504088657 FIAT 415 0375 10
504092160 FIAT 625 3165 09
5041 91582 IVECO 513 0071 10
5041 92021 IVECO 415 0268 10
504241882 IVECO 415 0268 10
5042 41932 IVECO 628 3182 00
504260039 FIAT 625 3165 09
504328874 FIAT 415 0673 10
504360588 FIAT 625 3165 09
504382924 IVECO 415 0738 10
504385700 IVECO 415 0808 10
5062040AC CHRYSLER 622 3232 09
5062150AE DODGE 601 0052 09
5062150AE JEEP 601 0052 09
5091040 FORD 624 3547 09
5091042 FORD 624 3547 09
5091043 FORD 624 3547 09
5106019AA CHRYSLER 415 0780 10
5106019AA DODGE 415 0780 10
5106019AA JEEP 415 0780 10
5106058AA DODGE 624 3798 09
5106058AA JEEP 624 3798 09
510829 ALFA ROMEO 512 0051 10
5135807AA CHRYSLER 415 0233 10
52104578AB JEEP 415 0781 10

5...

52104732AC JEEP 627 3047 00
5229596 FORD 627 3032 09
5229597 FORD 627 3032 09
533991 ALFA ROMEO 512 0051 10
54 40 177 SAAB 415 0157 10
54 40 292 SAAB 415 0257 10
55180276 FIAT 624 3210 09
55180278 FIAT 624 3210 09
55180521 FIAT 415 0475 10
55182591 FIAT 624 3376 09
55182592 FIAT 624 3376 09
55183387 FIAT 512 0045 10
55183388 FIAT 512 0021 10
55185654 ALFA ROMEO 415 0479 10
55185669 ALFA ROMEO 415 0479 10
55185913 FIAT 415 0328 10
55186907 FIAT 511 0138 10
55186930 FIAT 512 0023 10
55187040 FIAT 511 0307 10
55187210 FIAT 511 0127 10
55187212 FIAT 512 0021 10
55187213 FIAT 512 0024 10
55187214 FIAT 511 0158 10
55188947 FIAT 415 0475 10
55189156 FIAT 511 0634 10
55189479 ALFA ROMEO 622 3224 09
55190108 FIAT 623 3540 00
55190114 ALFA ROMEO 623 3017 09
55190585 FIAT 624 3376 09
55190650 ALFA ROMEO 415 0479 10
55190650 LANCIA 415 0479 10
55190651 FIAT 415 0475 10
55190651 LANCIA 415 0475 10
55190731 ALFA ROMEO 624 3179 09
55190737 ALFA ROMEO 622 3224 09
55190789 LANCIA 415 0479 10
55190993 ALFA ROMEO 511 0626 10
55190993 FIAT 511 0626 10
55190993 OPEL 511 0626 10
55190993 VAUXHALL 511 0626 10
55190994 ALFA ROMEO 511 0627 10
55190994 FIAT 511 0627 10
5 5190 994 JEEP 511 0627 10
55190994 OPEL 511 0627 10
55190994 VAUXHALL 511 0627 10
55191330 FIAT 624 3210 09
55191690 OPEL 415 0305 10
55191873 FIAT 620 3115 00
55192449 ALFA ROMEO 415 0481 10
55192449 FIAT 415 0481 10
55193588 ALFA ROMEO 415 0479 10
55193588 LANCIA 415 0479 10
55193589 FIAT 415 0475 10
55193589 LANCIA 415 0475 10
55194026 FIAT 622 3238 00
55196174 FIAT 511 0634 10
55196254 FIAT 511 0158 10
55197086 FIAT 624 3358 09
55201448 OPEL 622 3180 09
55202271 FIAT 622 3135 09
55203331 ALFA ROMEO 622 3224 09
55203397 FIAT 415 0329 10
55204166 FIAT 624 3358 09
55206592 FIAT 415 0329 10
55207746 ALFA ROMEO 415 0541 10
55207746 FIAT 415 0541 10
55207746 LANCIA 415 0541 10
55207746 OPEL 415 0541 10
55207746 VAUXHALL 415 0541 10
55209117 FIAT 624 3210 09
55209818 FIAT 624 3734 09
55209818 LANCIA 624 3734 09
55209831 FIAT 622 3135 09
55 210 656 SAAB 415 0407 10
55210945 FIAT 622 3135 09
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55212224 FIAT 622 3132 09
55212655 FIAT 624 3742 09
55212655 LANCIA 624 3742 09
55212663 FIAT 415 0469 10
55212663 LANCIA 415 0469 10
55212854 ALFA ROMEO 415 0479 10
55213766 FIAT 622 3132 09
55213882 FIAT 622 3132 09
55214811 ALFA ROMEO 415 0473 10
55216285 FIAT 624 3347 09
55216286 FIAT 624 3347 09
55217579 FIAT 415 0678 10
55217625 FIAT 415 0241 10
55219323 FIAT 622 3179 09
55219385 FIAT 415 0328 10
55219387 FIAT 415 0329 10
55219388 FIAT 622 3132 09
55219669 ALFA ROMEO 415 0466 10
55219690 FIAT 619 3015 00
552196920 FIAT 619 3015 00
55219903 FIAT 415 0678 10
55219969 ALFA ROMEO 415 0466 10
55220821 FIAT 415 0679 10
55220821 OPEL 415 0679 10
55220822 FIAT 415 0749 10
55222123 ALFA ROMEO 622 3335 09
55222123 FIAT 622 3335 09
55224025 FIAT 415 0678 10
55224025 OPEL 415 0678 10
55224025 VAUXHALL 415 0678 10
55224237 FIAT 624 3787 09
55224424 FIAT 624 3358 09
55226906 FIAT 624 3742 09
55227112 FIAT 622 3132 09
55227944 FIAT 415 0329 10
55227945 FIAT 415 0329 10
55228901 FIAT 624 3743 09
55228930 OPEL 415 0305 10
55229671 FIAT 415 0720 10
55229671 OPEL 415 0720 10
55229774 FIAT 415 0683 09
55231671 ALFA ROMEO 415 0481 10
55231671 FIAT 415 0481 10
55231679 FIAT 622 3244 09
55232691 ALFA ROMEO 415 0749 10
55232691 FIAT 415 0749 10
55232911 FIAT 415 0683 09
55233718 ALFA ROMEO 415 0466 10
55234678 FIAT 415 0679 10
55235323 ALFA ROMEO 415 0749 10
55235323 FIAT 415 0749 10
55235324 ALFA ROMEO 415 0749 10
55235324 FIAT 415 0749 10
55235325 FIAT 624 3742 09
55235325 LANCIA 624 3742 09
55235327 FIAT 624 3742 09
55235562 FIAT 622 3132 09
55235564 ALFA ROMEO 622 3335 09
55235564 FIAT 622 3335 09
55236167 FIAT 415 0663 10
55236168 FIAT 624 3751 09
55236438 FIAT 622 3352 09
55236449 FIAT 415 0693 10
55236449 LANCIA 415 0693 10
55236496 FIAT 623 3540 00
55236719 FIAT 415 0707 10
55237828 FIAT 415 0678 10
55239097 FIAT 415 0707 10
55239709 FIAT 415 0679 10
55239709 OPEL 415 0679 10
55240771 FIAT 623 3540 00
55241162 ALFA ROMEO 624 3706 09
55241565 ALFA ROMEO 624 3742 09
55241565 FIAT 624 3742 09
55241565 LANCIA 624 3742 09

5...

55241729 ALFA ROMEO 415 0606 09
55243534 FIAT 415 0637 10
55243780 FIAT 415 0683 09
55247850 FIAT 415 0637 10
55248438 FIAT 415 0541 10
55248438 OPEL 415 0541 10
55248438 VAUXHALL 415 0541 10
55248439 FIAT 415 0720 10
55248439 OPEL 415 0720 10
55248440 FIAT 415 0679 10
55248440 OPEL 415 0679 10
55248441 FIAT 415 0749 10
55248442 FIAT 415 0749 10
55248702 FIAT 415 0637 10
55250895 FIAT 415 0668 10
55250895 JEEP 415 0668 10
55251837 ALFA ROMEO 511 0626 10
55251837 FIAT 511 0626 10
55254156 FIAT 415 0697 10
55254156 JEEP 415 0697 10
55254794 FIAT 622 3344 09
55255355 ALFA ROMEO 622 3335 09
55255355 FIAT 622 3335 09
55256145 FIAT 415 0637 10
55256170 FIAT 415 0678 10
55256170 OPEL 415 0678 10
55256170 VAUXHALL 415 0678 10
55256171 ALFA ROMEO 415 0466 10
55256172 FIAT 415 0693 10
55256172 LANCIA 415 0693 10
55257410 FIAT 622 3135 09
55258208 FIAT 415 0697 10
55258208 JEEP 415 0697 10
55260211 FIAT 622 3344 09
55260336 ALFA ROMEO 415 0742 09
55260336 FIAT 415 0742 09
55260336 JEEP 415 0742 09
55261169 FIAT 415 0697 10
55261169 JEEP 415 0697 10
55261491 FIAT 415 0674 10
55261491 JEEP 415 0674 10
55264774 FIAT 622 3344 09
55265249 FIAT 622 3344 09
55266573 FIAT 415 0637 10
55267002 ALFA ROMEO 624 3742 09
55267002 FIAT 624 3742 09
55267002 LANCIA 624 3742 09
55272095 ALFA ROMEO 415 0742 09
55272095 FIAT 415 0742 09
55272095 JEEP 415 0742 09
55275696 ALFA ROMEO 415 0791 10
55277847 ALFA ROMEO 415 0791 10
55281104 ALFA ROMEO 415 0791 10
55351936 OPEL 415 0266 10
55352658 OPEL 415 0232 10
55353653 OPEL 415 0314 10
55 353 856 SAAB 415 0319 10
55354215 FIAT 415 0241 10
55556750 OPEL 415 0299 10
55556925 OPEL 415 0513 10
55556925 VAUXHALL 415 0513 10
55557193 OPEL 415 0267 10
55 557 193 SAAB 415 0267 10
55557311 OPEL 415 0235 10
55557312 OPEL 415 0234 10
55557313 OPEL 415 0283 10
55 558 265 SAAB 415 0319 10
55558569 OPEL 415 0638 10
55559229 OPEL 415 0314 10
55559241 OPEL 511 0630 10
55559241 VAUXHALL 511 0630 10
55559807 OPEL 415 0265 10
55 560 171 SAAB 624 3271 19
55 561 421 SAAB 624 3225 19
55562132 OPEL 415 0730 10
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55562132 VAUXHALL 415 0730 10
55562241 OPEL 415 0530 10
55562241 VAUXHALL 415 0530 10
55562296 OPEL 415 0539 10
55562296 VAUXHALL 415 0539 10
55562384 OPEL 415 0532 10
55562384 VAUXHALL 415 0532 10
55562385 OPEL 624 3394 09
55 562 984 SAAB 624 3280 19
55563420 OPEL 415 0530 10
55563420 VAUXHALL 415 0530 10
55564200 OPEL 622 3180 09
55564458 OPEL 415 0630 10
55564458 VAUXHALL 415 0630 10
55564465 OPEL 415 0256 10
55564465 VAUXHALL 415 0256 10
55564467 OPEL 415 0265 10
55564555 OPEL 415 0505 10
55564555 VAUXHALL 415 0505 10
55565495 OPEL 415 0465 10
55565495 VAUXHALL 415 0465 10
55565842 OPEL 415 0442 10
55565891 OPEL 415 0305 10
55565893 OPEL 415 0472 10
55565893 VAUXHALL 415 0472 10
55567362 OPEL 415 0267 10
55567373 OPEL 622 3180 09
55568171 OPEL 415 0442 10
55568172 OPEL 415 0445 10
55568172 VAUXHALL 415 0445 10
55 568 173 SAAB 415 0407 10
55568851 OPEL 624 3394 09
55 569 438 SAAB 415 0407 10
55570194 OPEL 415 0305 10
55570195 OPEL 415 0472 10
55570195 VAUXHALL 415 0472 10
55570196 OPEL 415 0232 10
55570197 OPEL 415 0241 10
55570198 OPEL 415 0630 10
55570198 VAUXHALL 415 0630 10
55 570 378 SAAB 625 3071 09
55 571 779 SAAB 625 3071 09
55571805 OPEL 624 3394 09
55 571 810 SAAB 625 3071 09
55572637 OPEL 415 0507 10
55572637 VAUXHALL 415 0507 10
55573012 OPEL 415 0465 10
55573012 VAUXHALL 415 0465 10
55573488 OPEL 415 0638 10
55573985 VAUXHALL 415 0507 10
55574137 OPEL 415 0730 10
55574137 SAAB 415 0730 10
55574137 VAUXHALL 415 0730 10
55576199 OPEL 415 0234 10
55 576 200 SAAB 415 0319 10
55577122 OPEL 415 0630 10
55577122 VAUXHALL 415 0630 10
55577123 OPEL 415 0532 10
55578094 OPEL 415 0265 10
55578501 OPEL 415 0630 10
55578501 VAUXHALL 415 0630 10
55578630 SAAB 624 3435 09
55578718 SAAB 624 3171 09
55582604 OPEL 624 3394 09
55583513 OPEL 415 0709 10
55583513 VAUXHALL 415 0709 10
55583705 OPEL 415 0465 10
55583705 VAUXHALL 415 0465 10
55587527 OPEL 415 0650 10
55587527 VAUXHALL 415 0650 10
55593578 OPEL 415 0708 10
55593578 VAUXHALL 415 0708 10
55595777 OPEL 415 0630 10
55595777 VAUXHALL 415 0630 10
55599020 OPEL 415 0650 10

5...

55599020 VAUXHALL 415 0650 10
56 13 013 OPEL 415 0299 10
56 16 000 OPEL 415 0305 10
56 16 001 OPEL 415 0283 10
56 16 003 OPEL 415 0163 10
56 16 004 OPEL 415 0234 10
56 16 008 OPEL 415 0266 10
56 16 009 OPEL 415 0241 10
56 16 014 OPEL 415 0267 10
56 16 017 OPEL 415 0314 10
56 16 019 OPEL 415 0513 10
56 16 019 VAUXHALL 415 0513 10
56 16 022 OPEL 415 0265 10
56 79 301 OPEL 511 0271 10
56 79 306 OPEL 511 0275 10
56 79 353 OPEL 511 0630 10
56 79 353 VAUXHALL 511 0630 10
56 79 354 OPEL 511 0626 10
56 79 354 VAUXHALL 511 0626 10
56 79 358 OPEL 511 0627 10
56 79 358 VAUXHALL 511 0627 10
5801407375 FIAT 625 3145 09
588 1081 FIAT 616 0028 06
588 8341 FIAT 616 0028 06
588 8366 FIAT 617 0474 10
588 8366 FIAT 617 0474 11
588 8387 FIAT 620 0470 00
588 8394 LANCIA 622 0821 00
588 8398 FIAT 617 0474 10
588 8398 FIAT 617 0474 11
588 8420 LANCIA 618 0478 06
588 8451 FIAT 619 0482 00
588 8451 LANCIA 619 0482 00
588 8452 LANCIA 622 0489 00
588 8477 FIAT 616 0028 06
588 8494 LANCIA 622 0489 00
588 8510 FIAT 620 0470 00
588 8516 FIAT 618 0478 06
588 8788 FIAT 619 0482 00
588 8789 FIAT 619 0482 00
588 8804 FIAT 618 0478 06
588 8804 LANCIA 618 0478 06
588 8805 FIAT 618 0478 06
588 8806 FIAT 619 0482 00
588 8808 LANCIA 622 0489 00
588 8809 FIAT 619 0482 00
589 0241 LANCIA 622 0821 00
589 0791 FIAT 622 1597 00
5890791 FIAT 622 1597 00
589 0791 LANCIA 622 1597 00
589 0800 LANCIA 622 0489 00
589 2004 FIAT 619 0482 00
589 2110 FIAT 617 0474 11
589 2496 FIAT 618 0478 06
589 2499 FIAT 617 0474 11
589 2775 FIAT 618 3096 00
589 2775 LANCIA 618 3096 00
589 3276 LANCIA 622 0821 00
5893654 FIAT 618 3096 00
589 3656 FIAT 622 1593 00
589 3657 FIAT 622 1594 00
589 3778 LANCIA 622 1597 00
589 3841 FIAT 618 3093 00
589 4041 FIAT 617 0474 10
589 4047 FIAT 619 0482 00
589 4382 FIAT 622 1593 00
589 4383 FIAT 622 1594 00
589 4389 FIAT 623 1844 00
589 4390 FIAT 623 1845 00
589 4391 FIAT 624 1846 00
589 5038 LANCIA 623 3546 00
589 5088 FIAT 624 1846 00
589 5164 FIAT 623 0903 00
589 5416 FIAT 620 0677 00
589 5416 LANCIA 620 0677 00
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589 5417 FIAT 620 0677 00
589 5418 FIAT 620 0892 00
589 5418 LANCIA 620 0892 00
589 5427 FIAT 623 0903 00
589 5590 FIAT 620 1251 00
589 5972 LANCIA 624 1489 00
589 6173 ALFA ROMEO 624 1489 00
5L84 6477 AA FORD 415 0376 10
5L84 6477 AB FORD 415 0376 10
5M21 6375 AA FORD 415 0203 10
5M 51 5K254 AAA FORD 622 3226 09
5Q0 721 261 AUDI 512 0012 10
5Q0 721 261 SEAT 512 0012 10
5Q0 721 261 SKODA 512 0012 10
5Q0 721 261 VW 512 0012 10
5Q0 721 261 C VW 512 0010 10
5Q0 721 261 D AUDI 512 0012 10
5Q0 721 261 D SEAT 512 0012 10
5Q0 721 261 D SKODA 512 0012 10
5Q0 721 261 D VW 512 0012 10
5S71 6477 DB FORD 415 0427 10

6...

6000605194 FIAT 415 0677 10
6000611041 FIAT 627 3042 09
6000611632 FIAT 415 0677 10
6000616523 FIAT 415 0796 10
6000616523-001 FIAT 415 0796 10
6000616544 FIAT 624 3930 09
6000626122 FIAT 620 3115 00
60 01 545 341 RENAULT 410 0036 10
60 01 545 498 RENAULT 620 3068 00
60 01 548 020 DACIA 620 1080 00
601 030 10 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
601 030 15 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
601 030 16 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
601 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
601 030 19 05 MERCEDES-BENZ 415 0117 10
602 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0014 11
602 030 21 05 MERCEDES-BENZ 415 0076 10
602 030 22 05 MERCEDES-BENZ 415 0077 10
602 030 23 05 MERCEDES-BENZ 415 0076 10
605 030 27 05 MERCEDES-BENZ 415 0066 10
605 030 31 05 MERCEDES-BENZ 415 0054 10
605 030 33 05 MERCEDES-BENZ 415 0014 11
60662967 LANCIA 415 0479 10
60777850 ALFA ROMEO 624 1489 00
60778039 ALFA ROMEO 624 1489 00
60778254 ALFA ROMEO 622 1187 00
60801577 ALFA ROMEO 512 0051 10
60801858 ALFA ROMEO 622 1423 00
60801860 ALFA ROMEO 622 1423 00
60801881 ALFA ROMEO 415 0479 10
60801881 LANCIA 415 0479 10
60801888 ALFA ROMEO 415 0479 10
60801995 ALFA ROMEO 623 3540 00
60809288 ALFA ROMEO 622 0489 00
60809329 ALFA ROMEO 512 0062 10
60809329 FIAT 512 0062 10
60809329 LANCIA 512 0062 10
60809607 LANCIA 622 0821 00
60809897 FIAT 511 0276 10
60811771 ALFA ROMEO 512 0062 10
60811771 FIAT 512 0062 10
60811771 LANCIA 512 0062 10
60811839 LANCIA 622 1423 00
60811892 ALFA ROMEO 623 0903 00
60813032 ALFA ROMEO 622 1423 00
60813417 FIAT 623 0903 00
60813814 ALFA ROMEO 622 1423 00
60814061 ALFA ROMEO 623 3546 00
60814217 FIAT 512 0062 10
60814368 LANCIA 415 0479 10
60814373 ALFA ROMEO 623 3546 00

6...

60814827 FIAT 511 0276 10
60814993 LANCIA 624 3008 00
60815169 ALFA ROMEO 622 1423 00
60815660 ALFA ROMEO 623 3546 00
60815751 ALFA ROMEO 623 3546 00
60815752 ALFA ROMEO 624 3008 00
60815849 ALFA ROMEO 624 3008 00
60816362 ALFA ROMEO 624 3008 00
60816363 ALFA ROMEO 623 3546 00
60816365 ALFA ROMEO 623 3546 00
60816491 ALFA ROMEO 624 3008 00
60816491 LANCIA 624 3008 00
60816749 ALFA ROMEO 624 3179 09
60816810 ALFA ROMEO 622 1423 00
60816814 ALFA ROMEO 624 3179 09
60816818 ALFA ROMEO 623 3546 00
60816856 FIAT 623 3546 00
60816856 LANCIA 623 3546 00
60817014 ALFA ROMEO 415 0479 10
6088497 FORD 410 0091 00
611 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0095 10
611 030 10 05 MERCEDES-BENZ 415 0136 10
611 030 14 05 MERCEDES-BENZ 415 0119 10
611 030 16 05 MERCEDES-BENZ 415 0119 10
611 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0136 10
612 030 01 05 MERCEDES-BENZ 415 0126 10
612 030 07 05 MERCEDES-BENZ 415 0243 10
612 030 10 05 MERCEDES-BENZ 415 0243 10
6 14 706 OPEL 410 0002 10
6 16 016 OPEL 415 0188 10
6 16 025 OPEL 415 0163 10
6 16 029 OPEL 415 0162 10
6 16 033 OPEL 415 0157 10
6 16 033 VAUXHALL 415 0157 10
6 16 036 OPEL 415 0234 10
6 16 037 OPEL 415 0232 10
6 16 038 OPEL 415 0207 10
6 16 039 OPEL 415 0314 10
6 16 040 OPEL 415 0241 10
6 16 053 OPEL 415 0235 10
6 16 065 OPEL 415 0256 10
6 16 065 VAUXHALL 415 0256 10
6 16 159 OPEL 415 0079 10
6 16 177 OPEL 415 0079 10
6 16 204 OPEL 415 0472 10
6 16 204 VAUXHALL 415 0472 10
6 16 205 OPEL 415 0630 10
6 16 205 VAUXHALL 415 0630 10
6 16 209 OPEL 415 0445 10
6 16 209 VAUXHALL 415 0445 10
6 16 218 OPEL 415 0442 10
6 16 220 OPEL 415 0630 10
6 16 220 VAUXHALL 415 0630 10
6 16 221 OPEL 415 0630 10
6 16 221 VAUXHALL 415 0630 10
6 16 224 OPEL 415 0532 10
6 16 235 OPEL 415 0241 10
6 16 243 OPEL 415 0730 10
6 16 243 VAUXHALL 415 0730 10
6 16 244 OPEL 415 0638 10
6 16 250 OPEL 415 0305 10
6 16 299 OPEL 415 0232 10
6 16 300 OPEL 415 0630 10
6 16 300 VAUXHALL 415 0630 10
6 16 318 OPEL 415 0679 10
6 16 319 OPEL 415 0720 10
6 16 322 OPEL 415 0678 10
6 16 322 VAUXHALL 415 0678 10
6 16 338 OPEL 415 0650 10
6 16 338 VAUXHALL 415 0650 10
6 16 341 OPEL 415 0638 10
6 16 342 OPEL 415 0630 10
6 16 342 VAUXHALL 415 0630 10
6 16 347 OPEL 415 0532 10
6 16 347 VAUXHALL 415 0532 10
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6 16 352 OPEL 415 0650 10
6 16 352 VAUXHALL 415 0650 10
6 16 359 OPEL 415 0539 10
6 16 359 VAUXHALL 415 0539 10
6 16 361 OPEL 415 0305 10
6 16 363 OPEL 415 0505 10
6 16 363 VAUXHALL 415 0505 10
6 16 364 OPEL 415 0442 10
6 16 365 OPEL 415 0530 10
6 16 365 VAUXHALL 415 0530 10
6 16 368 OPEL 415 0445 10
6 16 368 VAUXHALL 415 0445 10
6 16 374 OPEL 415 0679 10
6 16 375 OPEL 415 0679 10
6 16 381 OPEL 415 0541 10
6 16 381 VAUXHALL 415 0541 10
6 16 385 OPEL 415 0678 10
6 16 385 VAUXHALL 415 0678 10
6 16 387 OPEL 415 0720 10
6 16 547 OPEL 415 0730 10
6 16 547 VAUXHALL 415 0730 10
6 16 873 OPEL 415 0207 10
6 16 875 OPEL 415 0163 10
6 16 876 OPEL 415 0162 10
6 16 877 OPEL 415 0235 10
640 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0402 10
640 030 19 05 MERCEDES-BENZ 415 0391 10
640 030 30 05 MERCEDES-BENZ 415 0276 10
640 030 35 05 MERCEDES-BENZ 415 0379 10
640 030 37 05 MERCEDES-BENZ 415 0391 10
640 030 39 05 MERCEDES-BENZ 415 0379 10
642 030 07 05 MERCEDES-BENZ 415 0304 10
642 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0292 10
646 030 01 05 MERCEDES-BENZ 415 0183 10
646 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0183 10
646 030 05 05 MERCEDES-BENZ 415 0286 10
646 030 06 05 MERCEDES-BENZ 415 0301 10
646 030 08 05 MERCEDES-BENZ 415 0242 10
646 030 09 05 MERCEDES-BENZ 415 0302 10
646 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0309 10
646 030 21 05 MERCEDES-BENZ 415 0309 10
646 030 25 05 MERCEDES-BENZ 415 0308 10
646 030 42 05 MERCEDES-BENZ 415 0454 10
647 030 00 05 MERCEDES-BENZ 415 0184 10
651 030 00 00 MERCEDES-BENZ 415 0712 10
651 030 01 07 MERCEDES-BENZ 415 0712 10
651 030 02 00 MERCEDES-BENZ 415 0712 10
651 030 03 00 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
651 030 03 03 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
651 030 25 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
651 030 27 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
651 030 31 05 MERCEDES-BENZ 415 0660 10
651 030 3105 MERCEDES-BENZ 415 0660 10
651 030 33 05 MERCEDES-BENZ 415 0659 10
651 030 39 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
651 030 40 05 MERCEDES-BENZ 415 0660 10
651 030 43 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
651 030 44 05 MERCEDES-BENZ 415 0567 10
651 030 48 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
651 030 50 05 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
651 030 51 05 MERCEDES-BENZ 415 0660 10
651 030 54 05 MERCEDES-BENZ 415 0659 10
651 030 59 05 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
6 64 272 OPEL 624 3394 09
6 64 430 OPEL 624 3394 09
6650301205 SSANGYONG 415 0641 10
6650302205 SSANGYONG 415 0641 10
668 030 01 05 MERCEDES-BENZ 415 0107 10
668 030 03 05 MERCEDES-BENZ 415 0107 10
668 030 08 05 MERCEDES-BENZ 415 0107 10
6 68 542 OPEL 414 0020 10
670050856 ALFA ROMEO 415 0790 10
670050886 ALFA ROMEO 415 0790 10
6 750 546 BMW 511 0168 10
6 751 146 BMW 511 0173 10

6...

6 756 747 BMW 511 0173 10
6 758 820 BMW 511 0174 10
6 758 822 BMW 511 0173 10
6 758 828 BMW 511 0170 10
6 758 830 BMW 511 0168 10
6 766 277 BMW 512 0032 10
6 766 279 BMW 512 0028 10
6 773 670 BMW 511 0173 10
6 775 922 BMW 512 0028 10
6 775 924 BMW 512 0032 10
6 785 966 BMW 512 0028 10
6789916 FORD 511 0165 10
6 79 315 OPEL 511 0271 10
6 79 323 OPEL 511 0273 10
6 79 401 OPEL 511 0629 10
6 79 401 VAUXHALL 511 0629 10
6 79 404 OPEL 511 0628 10
6 79 404 VAUXHALL 511 0628 10
68228751AA JEEP 415 0697 10
68253583AA JEEP 415 0697 10
68261782AA JEEP 415 0697 10
6 8267 896AA JEEP 622 3344 09
6 8275 184AA JEEP 415 0674 10
6847097 FORD 414 0007 10
6900057 VOLVO 415 0312 10
6C11 6477 CA FORD 415 0438 10
6C11 6477 FA FORD 415 0415 10
6C11 7540 BB FORD 624 3307 09
6C11 7540 BC FORD 624 3307 09
6C11 7540 BD FORD 624 3307 09
6C11 7540 DB FORD 625 3044 09
6C11 7540 DC FORD 625 3044 09
6C11 7540 DD FORD 625 3044 09
6C11 7540 DE FORD 625 3044 09
6C11 7540 EA FORD 625 3044 09
6C11-7A543-AD FORD 511 0332 10
6G91 6477 BA FORD 415 0647 10
6G91 6477 BB FORD 415 0647 10
6G91 6477 CB FORD 415 0318 10
6G91 6477 CC FORD 415 0318 10
6G91 6477 EB FORD 415 0647 10
6G91 6477 EC FORD 415 0647 10
6G91 6477 FA FORD 415 0647 10
6G91-7540A-2B FORD 624 3343 09
6G91-7540B-1B FORD 624 3378 09
6G91-7540B-1C FORD 624 3378 09
6G91-7540B-1D FORD 624 3378 09
6G91-7540B-1E FORD 624 3378 09
6G91-7540B-1F FORD 624 3378 09
6G91-7540B-1G FORD 624 3378 09
6G91-7540B-2C FORD 624 3378 09
6G91-7C623-AA FORD 624 3378 34
6K0 198 007 SEAT 620 1284 00
6K1 721 401 VW 511 0101 10
6K2 721 401 A VW 511 0118 10
6M34 6477 AC FORD 415 0410 10
6N0 721 261 A SEAT 512 0013 10
6N0 721 261 A VW 512 0013 10
6N1 721 388 A VW 511 0104 10
6Q0 721 261 A AUDI 512 0012 10
6Q0 721 261 A SEAT 512 0012 10
6Q0 721 261 A SKODA 512 0012 10
6Q0 721 261 A VW 512 0012 10
6Q0 721 261 D AUDI 512 0012 10
6Q0 721 261 D SEAT 512 0012 10
6Q0 721 261 D SKODA 512 0012 10
6Q0 721 261 D VW 512 0012 10
6Q0 721 261 F AUDI 512 0012 10
6Q0 721 261 F SEAT 512 0012 10
6Q0 721 261 F SKODA 512 0012 10
6Q0 721 261 F VW 512 0012 10
6Q0 721 388 VW 511 0105 10
6Q0 721 388 A AUDI 511 0105 10
6Q0 721 388 A SEAT 511 0105 10
6Q0 721 388 A VW 511 0105 10
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6Q0 721 388 C AUDI 511 0105 10
6Q0 721 388 C VW 511 0105 10
6Q0 721 388 D AUDI 511 0105 10
6Q0 721 388 D VW 511 0105 10
6Q0 721 388 E VW 511 0105 10
6Q0 721 388 F VW 511 0105 10
6Q0 721 388 G VW 511 0105 10
6QE 721 261 AUDI 512 0012 10
6QE 721 261 SEAT 512 0012 10
6QE 721 261 SKODA 512 0012 10
6QE 721 261 VW 512 0012 10
6X1 721 388 SEAT 511 0104 10
6X1 721 388 VW 511 0104 10

7...

701 721 401 VW 511 0272 10
701 721 401 B VW 511 0269 10
713 6298 FIAT 622 1423 00
71711061 FIAT 620 2186 00
71711062 FIAT 620 0892 00
71711133 FIAT 618 3096 00
71711134 FIAT 618 3096 00
71711436 FIAT 618 0478 06
71711438 FIAT 618 3093 00
71711439 LANCIA 622 0489 00
71711442 FIAT 618 3096 00
71711442 LANCIA 618 3096 00
71711443 FIAT 622 1594 00
71711444 FIAT 620 1251 00
71711622 FIAT 617 0474 11
71711625 FIAT 617 0474 11
71711641 FIAT 624 2128 00
71711642 FIAT 624 2128 00
71711704 FIAT 620 1972 00
71711723 FIAT 620 3003 00
71711873 ALFA ROMEO 623 3546 00
71711899 FIAT 622 3013 00
71711930 FIAT 624 3086 00
71711996 ALFA ROMEO 624 3125 00
71712113 FIAT 618 3032 00
71712170 FIAT 618 3032 00
71712171 FIAT 619 3004 00
71712171 LANCIA 619 3004 00
71712172 FIAT 619 3004 00
71712206 FIAT 617 0474 10
71712208 FIAT 617 0474 10
71712682 FIAT 620 3232 00
71712747 ALFA ROMEO 624 3006 00
71712777 ALFA ROMEO 624 3008 00
71712826 ALFA ROMEO 623 3546 00
71712839 ALFA ROMEO 624 3010 00
71712932 FIAT 624 3096 00
71712933 FIAT 620 3003 00
71713004 ALFA ROMEO 624 3006 00
71713039 FIAT 618 3032 00
71713150 ALFA ROMEO 623 3546 00
71713189 FIAT 623 1844 00
71713637 ALFA ROMEO 624 3010 00
71713641 ALFA ROMEO 624 3006 00
71713655 FIAT 620 3065 00
71713657 ALFA ROMEO 620 3074 00
71713734 LANCIA 624 3008 00
71713744 FIAT 617 0474 11
71713802 FIAT 617 0474 10
71713867 FIAT 624 3086 00
71713963 FIAT 622 1423 00
71714088 FIAT 618 3093 00
71714162 LANCIA 624 1489 00
71714649 FIAT 618 0478 06
71714650 FIAT 619 0482 00
71714672 FIAT 618 3096 00
71714675 FIAT 621 3015 00
71 71 471 838 RENAULT 622 3074 00
71715348 FIAT 623 3546 00

7...

71715349 LANCIA 624 3008 00
71715445 FIAT 619 3004 00
71715572 FIAT 619 3004 00
71715700 FIAT 620 3080 00
71716024 LANCIA 624 3008 00
71716072 LANCIA 620 0892 00
71716116 FIAT 623 3540 00
71716148 FIAT 623 3540 00
71716228 FIAT 618 3096 00
71716228 LANCIA 618 3096 00
71716488 FIAT 617 0474 11
71716489 FIAT 617 0474 11
71716674 FIAT 621 3015 00
71716690 FIAT 623 3540 00
71716691 FIAT 623 3540 00
71716806 ALFA ROMEO 624 3010 00
71718061 FIAT 623 3546 00
71718062 ALFA ROMEO 623 3546 00
71718067 FIAT 623 3540 00
71718068 FIAT 623 3540 00
71718090 ALFA ROMEO 624 3010 00
71718481 FIAT 618 3096 00
71718483 FIAT 618 3096 00
71718484 FIAT 619 3004 00
71718485 FIAT 618 3096 00
71718685 FIAT 620 0677 00
71718686 FIAT 619 3004 00
71718687 FIAT 619 3004 00
71718688 LANCIA 619 3004 00
71718689 FIAT 618 3096 00
71718715 LANCIA 620 0892 00
71718724 FIAT 620 3003 00
71718820 FIAT 619 3004 00
71718858 FIAT 622 1423 00
71718910 FIAT 623 3540 00
71718912 FIAT 623 3540 00
71718921 ALFA ROMEO 623 3546 00
71718921 FIAT 623 3546 00
71718921 LANCIA 623 3546 00
71719029 FIAT 620 0892 00
71719050 FIAT 623 1845 00
71719088 ALFA ROMEO 623 3546 00
71719094 FIAT 618 3096 00
71719137 FIAT 618 3096 00
71719155 FIAT 621 3015 00
71719217 FIAT 624 1846 00
71719218 FIAT 624 3096 00
71719379 FIAT 618 3032 00
71719413 ALFA ROMEO 624 3010 00
71719421 ALFA ROMEO 624 3010 00
71719615 FIAT 620 3128 00
71719616 FIAT 620 3115 00
71719617 FIAT 620 3065 00
71719750 FIAT 624 3165 00
71719814 FIAT 620 0677 00
71719815 FIAT 619 3004 00
71719818 FIAT 618 3096 00
71719821 FIAT 618 3096 00
71722588 FIAT 622 1597 00
71722598 FIAT 622 1594 00
71722600 FIAT 618 3093 00
71722608 FIAT 620 0677 00
71722610 FIAT 620 0892 00
71722612 FIAT 623 0903 00
71722616 ALFA ROMEO 623 3017 09
71722630 FIAT 624 3210 09
71722644 FIAT 622 1594 00
71722650 FIAT 624 2128 00
71722652 FIAT 624 2128 00
71722658 ALFA ROMEO 624 3125 00
71722660 FIAT 620 3003 00
71722662 ALFA ROMEO 624 3006 00
71722668 FIAT 618 3032 00
71722670 ALFA ROMEO 624 3006 00
71722674 ALFA ROMEO 620 3074 00
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71722676 FIAT 624 3086 00
71722690 FIAT 619 0482 00
71722698 FIAT 620 3080 00
71722714 FIAT 619 3004 00
71722720 FIAT 620 0892 00
71722722 FIAT 620 3003 00
71722724 ALFA ROMEO 622 1423 00
71722726 FIAT 623 3540 00
71722732 ALFA ROMEO 624 3008 00
71722744 FIAT 618 3096 00
71722746 FIAT 621 3015 00
71722750 FIAT 624 3096 00
71722764 FIAT 620 3128 00
71722766 FIAT 620 3115 00
71722774 FIAT 619 3004 00
71722776 FIAT 618 3096 00
71722971 FIAT 618 3032 00
71723059 FIAT 618 3032 00
71724087 FIAT 415 0375 10
71724609 ALFA ROMEO 624 3742 09
71724609 FIAT 624 3742 09
71724609 LANCIA 624 3742 09
71724651 ALFA ROMEO 624 3742 09
71724651 FIAT 624 3742 09
71724651 LANCIA 624 3742 09
71724667 FIAT 415 0541 10
71728477 FIAT 618 3096 00
71728531 FIAT 619 3004 00
71728568 FIAT 619 3004 00
71728661 FIAT 624 3214 00
71728674 FIAT 618 3096 00
71728812 FIAT 623 3540 00
71729097 FIAT 618 3032 00
71729175 FIAT 620 0892 00
71729177 ALFA ROMEO 622 1187 00
71729179 FIAT 620 1972 00
71729181 FIAT 620 3232 00
71729184 FIAT 618 3032 00
71729188 FIAT 619 0482 00
71729189 FIAT 620 3003 00
71729190 FIAT 623 3540 00
71729191 FIAT 623 3540 00
71729192 FIAT 618 3032 00
71729217 FIAT 620 0470 00
71729219 FIAT 622 1594 00
71729514 FIAT 622 1597 00
71729515 LANCIA 622 0821 00
71729516 FIAT 622 1593 00
71729517 FIAT 622 1597 00
71729519 FIAT 623 0903 00
71729521 FIAT 622 3013 00
71729522 ALFA ROMEO 620 3074 00
71729523 FIAT 622 1423 00
71729523 LANCIA 622 1423 00
71729525 LANCIA 622 3129 00
71729528 FIAT 622 1423 00
71729529 FIAT 621 3015 00
71729530 FIAT 620 3080 00
71730146 FIAT 620 3080 00
71732317 LANCIA 618 3096 00
71732848 FIAT 620 3115 00
71732902 FIAT 621 3015 00
71734216 FIAT 622 3238 00
71734221 FIAT 622 3238 00
71734222 FIAT 618 3096 00
71734433 FIAT 618 3096 00
71734449 FIAT 618 3096 00
71734761 FIAT 623 3540 00
71734763 LANCIA 622 3129 00
71734764 ALFA ROMEO 622 1423 00
71734764 LANCIA 622 1423 00
71734766 ALFA ROMEO 623 0903 00
71734766 FIAT 623 0903 00
71734767 FIAT 623 0903 00
71734800 FIAT 623 3540 00

7...

71734802 FIAT 623 3540 00
71734803 FIAT 623 3546 00
71734872 FIAT 620 3115 00
71734892 LANCIA 619 3004 00
71734893 FIAT 619 3004 00
71734895 FIAT 620 3115 00
71734895 FIAT 620 3128 00
71734896 FIAT 620 3115 00
71734896 FIAT 620 3128 00
71734897 ALFA ROMEO 623 3546 00
71734897 LANCIA 623 3546 00
71734898 FIAT 620 3115 00
71734900 ALFA ROMEO 623 3546 00
71734902 FIAT 620 3080 00
71734904 ALFA ROMEO 624 3006 00
71734906 FIAT 624 3214 00
71734907 FIAT 624 3165 00
71734908 FIAT 620 3080 00
71734926 FIAT 624 2128 00
71734927 FIAT 624 2128 00
71734928 ALFA ROMEO 624 3010 00
71734930 LANCIA 624 3008 00
71734931 LANCIA 624 3008 00
71734933 FIAT 624 3086 00
71734934 FIAT 624 3096 00
71734939 FIAT 624 1846 00
71734940 FIAT 620 3003 00
71734941 ALFA ROMEO 620 3074 00
71734942 LANCIA 624 1489 00
71734947 ALFA ROMEO 624 3125 00
71734963 FIAT 622 3013 00
71735422 FIAT 618 0478 06
71735468 FIAT 620 1972 00
71735472 FIAT 623 1845 00
71735500 FIAT 623 3540 00
71735936 FIAT 619 0482 00
71735936 LANCIA 619 0482 00
71735943 ALFA ROMEO 624 3010 00
71736174 FIAT 619 3004 00
71736196 FIAT 620 0677 00
71736198 ALFA ROMEO 622 1187 00
71736298 FIAT 622 1423 00
71736492 FIAT 620 3115 00
71736497 FIAT 620 3065 00
71736545 FIAT 620 3065 00
71736552 FIAT 619 3004 00
71736553 LANCIA 620 0892 00
71736555 FIAT 620 0892 00
71736573 FIAT 620 0677 00
71736573 LANCIA 620 0677 00
71736574 FIAT 620 2186 00
71736577 FIAT 622 1594 00
71736578 FIAT 617 0474 11
71736580 FIAT 617 0474 10
71736582 FIAT 618 3093 00
71736583 FIAT 618 3096 00
71736585 LANCIA 622 0489 00
71736695 FIAT 622 1597 00
71736698 FIAT 623 1844 00
71736753 FIAT 618 3032 00
71736756 FIAT 618 3096 00
71736844 FIAT 619 3054 00
71737147 FIAT 622 3238 00
71737160 FIAT 618 3032 00
71738457 FIAT 618 3096 00
71738747 FIAT 617 0474 11
71738919 FIAT 619 3061 00
71739365 FIAT 415 0235 10
71739400 FIAT 415 0235 10
71739491 ALFA ROMEO 624 3006 00
71739492 ALFA ROMEO 624 3006 00
71739501 ALFA ROMEO 623 3546 00
71739511 FIAT 620 3115 00
71739537 FIAT 618 3096 00
71739538 ALFA ROMEO 624 3008 00

OE-Referenzen / OE References / Références OE / Referencias OE / Riferimenti OE

 

876



7...

71739539 LANCIA 623 3546 00
71739541 FIAT 512 0062 10
71739547 FIAT 618 3096 00
71739590 LANCIA 618 3096 00
71739645 ALFA ROMEO 623 3205 00
71740079 FIAT 620 0892 00
71740355 ALFA ROMEO 624 3010 00
71740656 FIAT 620 3115 00
71741239 FIAT 620 3065 00
71741343 FIAT 620 3115 00
71741360 FIAT 620 3232 00
71741375 FIAT 620 3115 00
71744039 FIAT 622 3238 00
71744040 FIAT 618 3096 00
71744043 FIAT 620 3115 00
71744044 FIAT 620 3065 00
71744297 FIAT 622 3238 00
71744297 LANCIA 622 3238 00
71744455 FIAT 620 3115 00
71744470 FIAT 621 3015 00
71745072 FIAT 620 2186 00
71745450 LANCIA 620 0892 00
71745450 FIAT 620 3065 00
71746379 ALFA ROMEO 415 0514 10
71746446 FIAT 622 3238 00
71746479 FIAT 622 3238 00
71747809 FIAT 623 3540 00
71747812 FIAT 622 3238 00
71747812 LANCIA 622 3238 00
71747950 FIAT 620 3115 00
71748169 FIAT 624 3376 09
71748423 FIAT 618 0478 06
71748425 FIAT 618 3093 00
71748777 FIAT 622 3238 00
71748777 LANCIA 622 3238 00
71748778 FIAT 622 3238 00
71748779 FIAT 622 3238 00
71748849 FIAT 620 3115 00
71749477 ALFA ROMEO 623 3546 00
71749477 FIAT 623 3546 00
71749874 FIAT 622 3238 00
71749918 FIAT 620 3115 00
71751315 FIAT 622 3238 00
71752221 FIAT 620 3115 00
71752222 FIAT 619 3004 00
71752222 LANCIA 619 3004 00
71752223 FIAT 619 3004 00
71752224 FIAT 619 3004 00
71752225 FIAT 620 3115 00
71752225 FIAT 620 3128 00
71752226 FIAT 620 3115 00
71752226 FIAT 620 3128 00
71752227 FIAT 619 3004 00
71752228 FIAT 619 3004 00
71752229 FIAT 618 3096 00
71752233 FIAT 620 3115 00
71752235 FIAT 618 3096 00
71752236 FIAT 620 3115 00
71752237 FIAT 620 3115 00
71752238 FIAT 620 0677 00
71752239 FIAT 618 3096 00
71752446 LANCIA 618 3096 00
71752450 FIAT 619 3004 00
71752451 FIAT 618 3096 00
71752453 FIAT 619 3061 00
71752454 FIAT 620 3115 00
71752579 FIAT 620 3115 00
71752619 ALFA ROMEO 415 0479 10
71752619 LANCIA 415 0479 10
71752620 ALFA ROMEO 415 0479 10
71752620 LANCIA 415 0479 10
71753318 FIAT 622 3238 00
71753319 FIAT 622 3238 00
71753860 FIAT 620 3115 00
71769142 FIAT 620 3300 00

7...

71769494 FIAT 620 3115 00
71769506 FIAT 620 3300 00
71769506 LANCIA 620 3300 00
71769758 FIAT 620 3115 00
71769897 FIAT 620 3300 00
71769898 FIAT 620 3300 00
71771491 FIAT 620 3300 00
71771491 LANCIA 620 3300 00
71771492 FIAT 620 3300 00
71771924 FIAT 620 3300 00
71772982 FIAT 620 3115 00
71773157 FIAT 620 3115 00
71773492 ALFA ROMEO 620 3300 00
71773492 FIAT 620 3300 00
71773492 LANCIA 620 3300 00
71773778 FIAT 622 3238 00
71775184 FIAT 622 3238 00
71775895 FIAT 620 3115 00
71776585 FIAT 620 3300 00
71776594 FIAT 620 3115 00
71776595 FIAT 620 3115 00
71779128 FIAT 620 3115 00
71779134 FIAT 620 3300 00
71781985 ALFA ROMEO 622 1423 00
71781986 ALFA ROMEO 622 1423 00
71781988 ALFA ROMEO 622 0489 00
71781988 LANCIA 622 0489 00
71782001 ALFA ROMEO 623 3017 09
71782018 ALFA ROMEO 624 1489 00
71782020 ALFA ROMEO 624 1489 00
71782024 ALFA ROMEO 623 3546 00
71782027 ALFA ROMEO 623 3546 00
71782045 ALFA ROMEO 622 1423 00
71782049 ALFA ROMEO 622 1423 00
71782050 FIAT 620 0892 00
71782052 FIAT 619 3004 00
71782054 FIAT 619 3004 00
71782055 FIAT 619 3004 00
71782058 FIAT 624 3086 00
71782069 FIAT 624 3096 00
71782071 FIAT 623 1845 00
71782076 FIAT 623 1844 00
71782090 FIAT 619 0482 00
71782092 FIAT 619 0482 00
71782093 FIAT 619 0482 00
71782102 LANCIA 624 1489 00
71782106 ALFA ROMEO 624 3008 00
71782108 ALFA ROMEO 624 3008 00
71782111 ALFA ROMEO 624 3008 00
71782129 FIAT 620 0892 00
71782135 FIAT 623 3540 00
71782136 FIAT 623 3540 00
71782137 FIAT 623 3540 00
71782138 FIAT 623 3540 00
71782141 FIAT 620 0677 00
71782143 FIAT 618 3096 00
71782151 FIAT 622 3013 00
71782158 LANCIA 622 0821 00
71782162 LANCIA 624 1489 00
71782169 FIAT 623 3540 00
71782171 FIAT 623 3540 00
71782172 FIAT 621 3015 00
71782174 FIAT 621 3015 00
71782176 FIAT 618 3096 00
71782178 FIAT 618 3096 00
71782181 FIAT 618 3096 00
71782188 FIAT 620 3003 00
71782190 FIAT 620 3003 00
71782191 FIAT 620 3003 00
71782194 FIAT 618 3096 00
71782196 FIAT 618 3032 00
71782199 FIAT 617 0474 11
71782201 FIAT 617 0474 10
71782209 FIAT 617 0474 11
71782211 FIAT 617 0474 11
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71782216 FIAT 618 3093 00
71782218 FIAT 620 1251 00
71782220 FIAT 620 1251 00
71782222 FIAT 622 1593 00
71782224 FIAT 622 1593 00
71782225 FIAT 622 1594 00
71782227 FIAT 618 3096 00
71782227 FIAT 622 1594 00
71782237 ALFA ROMEO 623 0903 00
71782240 FIAT 623 0903 00
71782273 FIAT 618 3096 00
71782275 FIAT 618 3096 00
71782276 FIAT 618 3096 00
71782279 FIAT 618 3096 00
71782281 FIAT 618 3096 00
71784148 FIAT 618 3096 00
71784220 FIAT 624 3210 09
71784227 FIAT 623 3540 00
71784533 FIAT 620 3115 00
71784537 ALFA ROMEO 623 3017 09
71784549 FIAT 620 3128 00
71784558 ALFA ROMEO 624 3006 00
71784560 FIAT 624 3214 00
71784561 FIAT 624 3165 00
71784564 FIAT 624 2128 00
71784874 ALFA ROMEO 624 3008 00
71785417 FIAT 618 3032 00
71785734 FIAT 618 3096 00
71785914 FIAT 618 3096 00
71786104 FIAT 620 3115 00
71786144 ALFA ROMEO 624 3006 00
71786386 ALFA ROMEO 623 3546 00
71786396 ALFA ROMEO 624 3006 00
71787851 FIAT 415 0475 10
71787890 FIAT 620 3115 00
71788709 FIAT 618 3096 00
71789420 FIAT 620 3115 00
71793521 FIAT 624 3347 09
71793529 FIAT 620 3128 00
71793532 FIAT 620 3115 00
71794952 ALFA ROMEO 624 3742 09
71794952 FIAT 624 3742 09
71794952 LANCIA 624 3742 09
71795573 ALFA ROMEO 624 3742 09
71795573 FIAT 624 3742 09
71795573 LANCIA 624 3742 09
71796023 FIAT 415 0674 10
71796023 JEEP 415 0674 10
7256026 FORD 624 1267 00
7317054 FORD 511 0172 10
73501542 ALFA ROMEO 622 3224 09
73501938 LANCIA 415 0479 10
73502481 ALFA ROMEO 622 3224 09
73502831 ALFA ROMEO 415 0479 10
73502831 LANCIA 415 0479 10
73503411 ALFA ROMEO 624 3179 09
7 500 061 BMW 623 2774 00
7 500 067 BMW 624 3296 00
7 500 898 BMW 415 0104 10
7 501 379 BMW 415 0122 10
7 503 389 BMW 624 3346 00
7 503 503 BMW 624 3346 00
7 503 504 BMW 624 3296 00
7 505 775 BMW 623 2774 00
7 505 849 BMW 415 0110 10
7 508 409 BMW 415 0105 10
7 508 456 BMW 415 0122 10
7 508 556 BMW 415 0122 10
7 508 709 BMW 623 2774 00
7 509 078 BMW 415 0122 10
7 510 163 BMW 623 2774 00
7 512 329 BMW 415 0104 10
7 512 474 BMW 415 0122 10
7 512 693 BMW 415 0174 10
7 514 816 BMW 415 0371 10

7...

7 515 140 BMW 623 3230 00
7 515 141 BMW 624 2333 00
7 515 144 BMW 624 3346 00
7 515 145 BMW 624 3296 00
7 515 146 BMW 624 3150 00
7 515 192 BMW 415 0158 10
7 515 222 BMW 623 2774 00
7 515 232 BMW 624 3101 00
7 515 402 BMW 415 0359 10
7 516 021 BMW 415 0189 10
7 518 897 BMW 415 0158 10
7 519 484 BMW 415 0401 10
7 519 493 BMW 415 0190 10
7 520 050 BMW 624 3346 00
7 520 143 BMW 415 0282 10
7 520 845 BMW 624 3290 00
7 523 198 BMW 624 3288 00
7 523 199 BMW 624 3288 00
7 523 464 BMW 624 3288 00
7 523 618 BMW 623 2774 00
7 523 620 BMW 623 3230 00
7 523 621 BMW 623 3194 00
7 523 622 BMW 624 3158 00
7 525 872 BMW 415 0359 10
7 526 107 BMW 415 0362 10
7 526 268 BMW 415 0254 10
7 527 482 BMW 415 0362 10
7 527 565 BMW 415 0359 10
7 527 666 BMW 623 3178 00
7 527 667 BMW 623 3174 00
7 528 208 BMW 624 3346 00
7 528 209 BMW 624 3296 00
7 528 210 BMW 624 3239 00
7 528 211 BMW 624 3176 00
7 528 214 BMW 624 3288 00
7 531 556 BMW 624 3158 00
7 531 843 BMW 624 3152 00
7 531 844 BMW 624 3346 00
7 531 845 BMW 624 3101 00
7 532 592 BMW 415 0386 10
7 533 867 BMW 415 0189 10
7 533 868 BMW 415 0189 10
7 533 869 BMW 415 0362 10
7 533 870 BMW 415 0282 10
7 533 923 BMW 415 0371 10
7 533 924 BMW 415 0359 10
7 534 150 MINI 620 3239 00
7 534 735 BMW 624 3172 00
7 536 036 MINI 620 3237 00
7 536 564 BMW 415 0385 10
7 537 327 BMW 624 3268 00
7 541 017 BMW 415 0406 10
7 541 018 BMW 415 0365 10
7 541 150 BMW 415 0389 10
7 542 521 BMW 624 3353 00
7 542 522 BMW 624 3345 00
7 542 523 BMW 624 3345 00
7 542 691 MINI 620 3237 00
7 542 984 BMW 415 0377 10
7 545 335 BMW 624 3183 00
7 546 375 BMW 624 3174 00
7 546 376 BMW 624 3371 00
7 546 377 BMW 624 3371 00
7 546 378 BMW 624 3239 00
7 549 441 BMW 415 0401 10
7 549 982 BMW 624 3183 00
7 549 983 BMW 624 3363 00
7 550 768 BMW 415 0282 10
7 551 327 BMW 623 3182 00
7 551 328 BMW 624 3158 00
7 551 576 BMW 623 3235 00
7 553 147 BMW 623 3194 10
7 553 768 BMW 624 3158 00
7 556 558 BMW 623 3194 10
7 556 565 BMW 415 0389 10
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7 557 880 BMW 624 3176 00
7 559 529 BMW 415 0380 10
7 560 203 BMW 623 3238 00
7 560 206 BMW 623 3238 00
7 560 876 BMW 415 0395 10
7 561 754 MINI 620 3237 00
7 563 253 01 BMW 624 3183 00
7 563 256 BMW 624 3183 00
7 563 293 01 BMW 624 3183 00
7 565 745 BMW 415 0401 10
7 566 084 BMW 415 0387 10
7 566 328 BMW 623 3238 00
7 567 625 BMW 623 3194 10
7 567 626 BMW 624 3158 10
7 567 627 BMW 624 3183 00
7 567 829 BMW 415 0552 10
7 567 840 BMW 623 3238 00
7 568 006 BMW 415 0365 10
7 568 007 BMW 415 0406 10
7 568 300 BMW 623 3238 00
7 569 974 BMW 415 0389 10
7 571 929 MINI 415 0535 10
7 572 842 MINI 620 3185 00
7 572 843 MINI 623 3274 00
7 573 044 BMW 623 3238 00
7 573 045 BMW 623 3238 00
7 573 046 BMW 415 0365 10
7 573 047 BMW 415 0401 10
7 573 382 MINI 415 0525 10
7 573 785 BMW 415 0389 10
7 573 789 BMW 624 3367 00
7 573 790 BMW 624 3371 00
7 573 791 BMW 624 3371 00
7 575 069 MINI 415 0535 10
7 575 556 BMW 624 3158 10
7 575 557 BMW 624 3183 00
7 576 519 BMW 623 3238 00
7 577 479 BMW 415 0552 10
7 577 957 BMW 415 0408 10
7 580 690 BMW 624 3372 00
7 580 691 BMW 624 3371 00
7 583 195 MINI 415 0551 10
7 585 389 BMW 624 3288 00
7 585 994 BMW 624 3371 00
7 587 133 BMW 415 0416 10
7 587 160 BMW 415 0450 10
7 587 368 BMW 623 3194 10
7 587 369 BMW 624 3288 00
7 589 445 BMW 415 0408 10
7 590 942 BMW 415 0467 10
7 591 685 BMW 415 0520 10
7 594 443 BMW 623 3238 00
7 594 444 BMW 415 0395 10
7 594 958 BMW 415 0477 10
7 595 577 MINI 415 0746 10
7 597 605 BMW 415 0499 10
7 598 460 BMW 415 0502 10
7 599 307 BMW 623 3238 00
7 599 835 MINI 415 0565 10
7 602 731 BMW 624 3778 00
7 603 248 BMW 624 3367 00
7 603 249 BMW 624 3778 00
7 605 403 BMW 415 0594 10
7 616 014 BMW 415 0477 10
7 621 180 BMW 415 0579 10
7 625 147 BMW 624 3552 00
7 625 149 BMW 624 3183 00
7 625 150 BMW 624 3778 00
7 626 561 BMW 624 3158 10
7 628 091 BMW 624 3530 00
7 629 269 BMW 415 0477 10
7 633 682 BMW 624 3726 00
7 634 767 BMW 415 0594 10
7 635 808 BMW 624 3535 00
7 637 279 BMW 415 0552 10

7...

7 638 306 BMW 415 0594 10
7 638 466 BMW 624 3540 00
7 640 733 BMW 415 0502 10
7 647 334 BMW 415 0477 10
77 00 102 090 RENAULT 414 0008 10
77 00 314 537 RENAULT 511 0012 10
77 00 425 952 RENAULT 511 0013 10
77 00 864 959 RENAULT 414 0008 10
77 01 035 378 RENAULT 414 0008 10
77 01 205 089 RENAULT 415 0090 10
77 01 205 091 RENAULT 623 2291 09
77 01 205 459 RENAULT 415 0090 10
77 01 349 766 RENAULT 618 0740 00
77 01 349 846 RENAULT 618 0217 06
77 01 349 909 RENAULT 618 0740 00
77 01 349 932 RENAULT 618 0217 06
77 01 462 088 RENAULT 618 0740 00
77 01 462 511 RENAULT 622 0242 06
77 01 463 623 RENAULT 620 0241 06
77 01 463 624 RENAULT 622 0242 06
77 01 463 625 RENAULT 622 0242 06
77 01 463 910 RENAULT 618 0740 00
77 01 464 045 RENAULT 620 0342 00
77 01 464 122 RENAULT 620 0342 00
77 01 465 180 RENAULT 620 0342 00
77 01 465 185 RENAULT 620 1570 00
77 01 466 003 RENAULT 620 1609 00
77 01 466 255 RENAULT 622 0797 00
77 01 466 296 RENAULT 620 0796 00
77 01 466 857 RENAULT 620 1609 00
77 01 467 493 RENAULT 620 1570 00
77 01 467 494 RENAULT 622 2385 00
77 01 468 338 RENAULT 624 2266 00
77 01 468 830 RENAULT 620 3068 00
77 01 468 831 RENAULT 620 1080 00
77 01 468 832 RENAULT 622 2281 00
77 01 468 868 RENAULT 622 2281 00
77 01 468 869 RENAULT 622 2281 00
77 01 469 166 RENAULT 622 2282 00
77 01 469 244 RENAULT 622 2385 00
77 01 469 338 RENAULT 620 3068 00
77 01 469 339 RENAULT 622 2281 00
77 01 469 423 RENAULT 620 1084 00
77 01 469 623 RENAULT 620 0241 06
77 01 469 679 RENAULT 513 0045 10
77 01 470 067 RENAULT 622 0797 00
77 01 470 169 RENAULT 513 0046 10
77 01 470 170 RENAULT 513 0047 10
77 01 470 245 RENAULT 620 1609 00
77 01 470 246 RENAULT 620 3068 00
77 01 470 333 RENAULT 624 3068 00
77 01 470 690 RENAULT 620 3068 00
77 01 470 691 RENAULT 622 3036 00
77 01 470 861 RENAULT 624 3090 00
77 01 470 862 RENAULT 624 3088 00
77 01 470 986 RENAULT 618 3091 00
77 01 471 019 RENAULT 620 3068 00
77 01 471 218 RENAULT 624 3073 09
77 01 471 458 RENAULT 622 2281 00
77 01 471 744 RENAULT 623 2291 09
77 01 471 838 RENAULT 622 3074 00
77 01 471 993 RENAULT 622 3036 00
77 01 472 000 RENAULT 624 3077 09
77 01 472 068 RENAULT 620 0241 06
77 01 472 069 RENAULT 622 0242 06
77 01 472 239 RENAULT 415 0142 10
77 01 472 240 RENAULT 623 3083 09
77 01 472 255 RENAULT 623 3093 09
77 01 472 256 RENAULT 415 0146 10
77 01 472 768 RENAULT 415 0202 10
77 01 472 769 RENAULT 623 3111 09
77 01 472 771 RENAULT 622 3061 09
77 01 473 112 RENAULT 622 3055 00
77 01 473 285 RENAULT 620 1609 00
77 01 473 286 RENAULT 620 3068 00
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77 01 473 300 RENAULT 623 3093 09
77014-73305 NISSAN 624 3092 09
77 01 473 305 RENAULT 624 3092 09
77014-73307 NISSAN 624 3087 09
77 01 473 307 RENAULT 624 3087 09
77 01 473 447 RENAULT 622 3055 00
77 01 473 506 RENAULT 624 3476 09
77 01 473 533 RENAULT 623 3159 09
77 01 473 536 RENAULT 415 0146 10
77 01 473 583 RENAULT 623 3111 09
77 01 473 674 RENAULT 622 3061 09
77 01 473 764 RENAULT 624 3476 09
77 01 473 963 RENAULT 622 3055 00
77 01 473 964 RENAULT 622 3055 00
77 01 474 136 RENAULT 415 0202 10
77 01 474 138 RENAULT 623 3150 09
77 01 474 139 RENAULT 623 3150 09
77 01 474 303 RENAULT 620 3068 00
77 01 474 304 RENAULT 620 3068 00
77 01 474 374 RENAULT 623 3150 09
77 01 474 474 RENAULT 622 3055 00
77 01 474 494 RENAULT 415 0261 10
77 01 474 495 RENAULT 624 3211 09
77 01 474 496 RENAULT 415 0224 10
77 01 474 518 RENAULT 622 3223 09
77 01 474 519 RENAULT 620 3119 09
77 01 474 557 RENAULT 618 3091 00
77 01 474 658 RENAULT 622 3061 09
77 01 474 957 RENAULT 624 3087 09
77 01 474 976 RENAULT 623 3159 09
77 01 475 108 RENAULT 624 3211 09
77 01 475 175 RENAULT 623 3159 09
77 01 475 246 RENAULT 622 3110 09
77 01 475 287 RENAULT 415 0224 10
77 01 475 288 RENAULT 624 3200 09
77 01 475 298 RENAULT 623 2291 09
77 01 475 311 RENAULT 624 3087 09
77 01 475 313 RENAULT 623 3150 09
77 01 475 348 RENAULT 624 3092 09
77 01 475 353 RENAULT 623 3159 09
77 01 475 359 RENAULT 624 3200 09
77 01 475 360 RENAULT 415 0224 10
77 01 475 361 RENAULT 622 3096 09
77 01 475 387 RENAULT 622 3061 09
77 01 475 432 RENAULT 624 3211 09
77 01 475 433 RENAULT 415 0413 10
77 01 475 437 RENAULT 623 3150 09
77 01 475 465 RENAULT 624 3077 09
77 01 475 555 RENAULT 622 3074 00
77 01 475 587 RENAULT 621 3103 09
77 01 475 606 RENAULT 624 3476 09
77 01 475 640 RENAULT 415 0413 10
77 01 475 664 RENAULT 623 3093 09
77 01 475 720 RENAULT 622 3055 00
77 01 475 728 RENAULT 415 0452 10
77 01 475 839 RENAULT 622 3223 09
77 01 475 847 RENAULT 624 3476 09
77 01 475 910 RENAULT 623 3150 09
77 01 475 945 RENAULT 624 3200 09
77 01 475 946 RENAULT 415 0224 10
77 01 475 950 RENAULT 623 3159 09
77 01 475 961 RENAULT 623 3150 09
77 01 475 971 RENAULT 624 3476 09
77 01 475 974 RENAULT 624 3219 09
77 01 475 975 RENAULT 415 0270 10
77 01 475 996 RENAULT 618 3086 09
77 01 476 000 RENAULT 620 3119 09
77 01 476 001 RENAULT 622 3223 09
77 01 476 180 DACIA 622 3096 09
77 01 476 180 RENAULT 622 3096 09
77 01 476 246 RENAULT 624 3068 00
77 01 476 247 RENAULT 624 3073 09
77 01 476 248 RENAULT 624 3073 09
77 01 476 257 RENAULT 622 3055 00
77 01 476 327 RENAULT 622 3103 09

7...

77 01 476 328 RENAULT 624 3476 09
77 01 476 333 RENAULT 624 3945 09
77 01 476 546 RENAULT 415 0146 10
77 01 476 557 RENAULT 622 2281 00
77 01 476 569 RENAULT 622 2281 00
77 01 476 589 RENAULT 625 3038 09
77 01 476 621 RENAULT 415 0400 10
77 01 476 804 RENAULT 623 3553 09
77 01 476 816 RENAULT 618 3086 09
77 01 476 834 RENAULT 624 3312 09
77 01 476 926 RENAULT 415 0413 10
77 01 476 933 RENAULT 622 3055 00
77 01 476 934 RENAULT 622 3223 09
77 01 476 963 RENAULT 622 3055 00
77 01 476 973 RENAULT 620 3119 09
77 01 477 017 DACIA 620 1080 00
77 01 477 017 RENAULT 620 1080 00
77 01 477 029 RENAULT 624 3476 09
77 01 477 031 RENAULT 624 3077 09
77 01 477 033 RENAULT 624 3476 09
77 01 477 055 RENAULT 622 3036 00
77 01 477 068 RENAULT 622 2281 00
77 01 477 090 RENAULT 620 3068 00
77 01 477 110 DACIA 620 1080 00
77 01 477 112 RENAULT 622 3074 00
77 01 477 134 RENAULT 618 3091 00
77 01 477 160 RENAULT 415 0418 10
77 01 477 171 RENAULT 625 3052 09
77 01 477 379 RENAULT 624 3476 09
77 01 477 461 RENAULT 415 0390 10
77 01 477 468 RENAULT 624 3211 09
77 01 477 690 RENAULT 623 3277 09
77 01 477 695 RENAULT 624 3211 09
77 01 477 758 RENAULT 624 3312 09
77 01 477 876 RENAULT 622 3126 09
7701477877 RENAULT 620 3224 09
77 01 477 963 RENAULT 625 3056 09
77 01 478 098 RENAULT 625 3052 09
77 01 478 108 RENAULT 624 3476 09
77 01 478 109 RENAULT 624 3476 09
77 01 478 110 RENAULT 624 3476 09
77 01 478 111 RENAULT 624 3945 09
77 01 478 115 RENAULT 622 2281 00
77 01 478 116 RENAULT 620 3068 00
77 01 478 120 RENAULT 618 0740 00
77 01 478 122 RENAULT 618 3086 09
77 01 478 125 RENAULT 618 3091 00
77 01 478 171 RENAULT 622 3137 09
77 01 478 190 RENAULT 618 3091 00
77 01 478 553 RENAULT 624 3476 09
77 01 478 556 RENAULT 624 3476 09
77 01 478 557 RENAULT 624 3945 09
77 01 478 560 RENAULT 620 3068 00
7701478637 RENAULT 620 3224 09
77 01 478 638 RENAULT 623 3277 09
77 01 478 676 RENAULT 415 0390 10
77 01 478 721 RENAULT 415 0413 10
77 01 478 722 RENAULT 415 0413 10
77 01 478 728 RENAULT 624 3357 09
77 01 478 729 RENAULT 625 3060 09
77 01 478 779 DACIA 622 3096 09
77 01 478 779 RENAULT 622 3096 09
77 01 478 779 RENAULT 622 3326 09
77 01 478 799 RENAULT 622 3126 09
77 01 478 906 RENAULT 415 0418 10
77 01 478 912 RENAULT 620 3309 09
77 01 478 941 RENAULT 415 0418 10
77 01 478 942 RENAULT 415 0390 10
77 01 479 007 RENAULT 624 3316 09
77 01 479 021 RENAULT 624 3316 09
77 01 479 022 RENAULT 415 0383 10
77 01 479 041 RENAULT 415 0419 10
77 01 479 061 RENAULT 415 0400 10
77 01 479 062 RENAULT 623 3553 09
77 01 479 080 RENAULT 624 3476 09
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77 01 479 126 RENAULT 622 3127 09
77 01 479 161 DACIA 623 3321 09
77 01 479 161 RENAULT 623 3321 09
77 01 479 173 RENAULT 624 3476 09
77 01 479 180 RENAULT 415 0463 10
77 01 479 183 RENAULT 415 0261 10
77 01 479 194 RENAULT 622 3055 00
77 01 479 299 RENAULT 622 3127 09
77 01 479 306 RENAULT 624 3359 09
77 01 479 307 RENAULT 415 0420 10
77 01 479 337 RENAULT 624 3316 09
77 01 479 339 RENAULT 415 0462 10
77 03 090 115 RENAULT 410 0036 10
77 03 090 558 RENAULT 414 0130 10
77 04 001 334 RENAULT 414 0008 10
77 04 003 962 RENAULT 414 0008 10
77 11 130 001 RENAULT 618 0217 06
77 11 130 002 RENAULT 618 0740 00
77 11 130 032 RENAULT 618 1079 00
77 11 134 044 RENAULT 618 0740 00
77 11 134 045 RENAULT 620 1570 00
77 11 134 046 RENAULT 620 0796 00
77 11 134 054 RENAULT 622 0242 06
77 11 134 056 RENAULT 620 0241 06
77 11 134 057 RENAULT 622 0242 06
77 11 134 058 RENAULT 622 0242 06
77 11 134 059 RENAULT 620 1570 00
77 11 134 060 RENAULT 620 0739 00
77 11 134 063 RENAULT 620 0342 00
77 11 134 807 RENAULT 622 0797 00
77 11 134 808 RENAULT 622 2385 00
77 11 134 809 RENAULT 623 2291 09
77 11 134 816 RENAULT 620 1084 00
77 11 134 822 RENAULT 620 0241 06
77 11 134 824 RENAULT 622 0797 00
77 11 134 827 RENAULT 622 3036 00
77 11 134 828 RENAULT 618 3091 00
77 11 134 829 RENAULT 618 1079 00
77 11 134 833 RENAULT 624 3088 00
77 11 134 835 RENAULT 624 3077 09
77 11 134 838 RENAULT 624 3090 00
77 11 134 850 RENAULT 622 2281 00
77 11 134 857 RENAULT 620 3068 00
77 11 134 859 RENAULT 622 2282 00
77 11 134 861 RENAULT 624 3068 00
77 11 134 862 RENAULT 624 3073 09
77 11 135 078 RENAULT 623 3111 09
77 11 135 358 RENAULT 410 0036 10
77 11 135 428 RENAULT 622 3360 09
77 11 135 430 RENAULT 620 1080 00
77 11 135 437 RENAULT 624 3092 09
77 11 135 828 RENAULT 410 0036 10
77 11 135 978 RENAULT 623 3159 09
77 11 368 139 RENAULT 624 3219 09
77 11 368 143 RENAULT 624 3200 09
77 11 368 148 RENAULT 623 3150 09
77 11 497 028 RENAULT 624 3211 09
7736538 FIAT 512 0062 10
775 9547 FIAT 511 0276 10
7 837 984 BMW 624 3284 00
7C11 7540 BB FORD 626 3053 09
7M0 721 401 C SEAT 511 0172 10
7M0 721 401 C VW 511 0172 10
7M0 721 401 D SEAT 511 0172 10
7M0 721 401 D VW 511 0172 10
7T16 7540 BA FORD 624 3547 09
7T16 7540 BB FORD 624 3547 09

8...

82 00 016 962 RENAULT 620 3068 00
82 00 019 602 RENAULT 511 0002 10
82 00 035 339 RENAULT 414 0130 10
82 00 039 656 RENAULT 414 0130 10
82 00 052 967 RENAULT 415 0142 10

8...

82 00 104 470 RENAULT 624 3087 09
82 00 113 302 RENAULT 415 0202 10
82 00 135 290 RENAULT 620 3119 09
82 00 143 210 RENAULT 415 0202 10
82 00 151 770 RENAULT 511 0281 10
82 00 223 453 RENAULT 415 0261 10
82 00 291 858 RENAULT 624 3211 09
82 00 327 497 RENAULT 620 3119 09
82 00 329 344 RENAULT 623 3150 09
82 00 343 875 RENAULT 415 0413 10
82 00 368 981 RENAULT 415 0270 10
82 00 369 837 RENAULT 624 3476 09
82 00 375 199 RENAULT 624 3476 09
82 00 376 458 RENAULT 511 0283 10
82 00 421 351 RENAULT 624 3219 09
82 00 436 137 RENAULT 511 0285 10
82 00 436 139 RENAULT 511 0306 10
82 00 436 140 RENAULT 511 0309 10
82 00 459 153 RENAULT 511 0012 10
82 00 459 155 RENAULT 511 0283 10
82 00 492 742 RENAULT 511 0304 10
82 00 527 571 RENAULT 622 3096 09
82 00 601 893 RENAULT 622 3127 09
82 00 641 186 RENAULT 622 3127 09
82 00 652 918 RENAULT 624 3312 09
82 00 715 620 RENAULT 415 0418 10
82 00 749 476 RENAULT 622 3127 09
82 00 776 229 RENAULT 511 0002 10
82 00 819 849 RENAULT 622 3126 09
82 00 889 320 RENAULT 623 3553 09
82 00 895 182 RENAULT 622 3127 09
82 00 961 175 RENAULT 415 0485 10
82 01 047 054 RENAULT 410 0036 10
82 01 082 887 RENAULT 622 3126 09
82 01 184 888 RENAULT 625 3038 09
82 01 252 855 RENAULT 415 0418 10
82 01 287 195 RENAULT 410 0036 10
82 01 516 550 RENAULT 624 3476 09
82ET 7600 DA FORD 410 0005 10
8 600 207 MINI 415 0718 10
8 600 209 BMW 415 0699 10
8 600 209 MINI 415 0699 10
8 600 211 BMW 415 0813 10
8 600 211 MINI 415 0813 10
8 601 637 BMW 415 0714 10
8 601 637 MINI 415 0714 10
8 605 090 BMW 415 0722 10
8 605 486 BMW 415 0823 10
8 605 488 BMW 415 0823 10
8 606 067 MINI 624 3910 00
8 607 915 MINI 623 3274 00
8 631 807 BMW 624 3530 00
8 631 808 BMW 624 3726 00
8 631 809 BMW 624 3535 00
8 631 999 BMW 624 3778 00
8 638 897 BMW 415 0477 10
8647306 VOLVO 415 0219 10
8667412 VOLVO 418 0388 10
8675012 VOLVO 415 0220 10
8675600 VOLVO 511 0640 10
8689686 VOLVO 511 0651 10
87 81 262 SAAB 622 0349 00
87 81 312 SAAB 622 0349 00
87 81 338 SAAB 622 0349 00
87 81 528 SAAB 622 2052 00
87 81 536 SAAB 623 1338 00
87 81 551 SAAB 624 1647 00
87 81 569 SAAB 622 1653 00
87 81 866 SAAB 623 2102 00
87 81 890 SAAB 623 3014 09
8C11 6477 AA FORD 415 0560 10
8C11 6477 CA FORD 415 0438 10
8C11 6477 CB FORD 415 0438 10
8C11 6477 EA FORD 415 0560 10
8C11 6477 EB FORD 415 0560 10
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8D0 721 257 AUDI 512 0015 10
8D0 721 257 VW 512 0015 10
8E0 721 257 A AUDI 512 0011 10
8E0 721 257 A VW 512 0011 10
8E0 721 257 B AUDI 512 0011 10
8E0 721 257 B PORSCHE 512 0011 10
8E0 721 257 E VW 512 0011 10
8E0 721 257 F AUDI 512 0011 10
8E0 721 257 F PORSCHE 512 0011 10
8E0 721 257 F VW 512 0011 10
8E0 721 257 H AUDI 512 0014 10
8E0 721 257 J AUDI 512 0014 10
8E0 721 257 K AUDI 512 0014 10
8E0 721 257 L AUDI 512 0014 10
8E0 721 257 M AUDI 512 0011 10
8E0 721 257 M PORSCHE 512 0011 10
8E0 721 257 M SKODA 512 0011 10
8E0 721 257 M VW 512 0011 10
8E0 721 257 N AUDI 512 0011 10
8E0 721 257 N PORSCHE 512 0011 10
8E0 721 257 N SKODA 512 0011 10
8E0 721 257 N VW 512 0011 10
8E0 721 257 P AUDI 512 0014 10
8E0 721 257 Q AUDI 512 0014 10
8E1 721 401 AUDI 511 0111 10
8E1 721 401 AF AUDI 511 0119 10
8E1 721 401 AF VW 511 0119 10
8E1 721 401 AG AUDI 511 0111 10
8E1 721 401 AG VW 511 0111 10
8E1 721 401 AJ AUDI 511 0113 10
8E1 721 401 AK AUDI 511 0111 10
8E1 721 401 AK VW 511 0111 10
8E1 721 401 AL AUDI 511 0119 10
8E1 721 401 AL SKODA 511 0119 10
8E1 721 401 AL VW 511 0119 10
8E1 721 401 C AUDI 511 0111 10
8E1 721 401 C VW 511 0111 10
8E1 721 401 F AUDI 511 0119 10
8E1 721 401 F VW 511 0119 10
8E1 721 401 G AUDI 511 0111 10
8E1 721 401 G VW 511 0111 10
8E1 721 401 K AUDI 511 0111 10
8E1 721 401 K VW 511 0111 10
8E1 721 401 S AUDI 511 0113 10
8E2 721 401 AUDI 511 0103 10
8E2 721 401 VW 511 0103 10
8E2 721 401 A AUDI 511 0103 10
8E2 721 401 A VW 511 0103 10
8E2 721 401 AA AUDI 511 0103 10
8E2 721 401 AA VW 511 0103 10
8E2 721 401 AC AUDI 511 0108 10
8E2 721 401 C AUDI 511 0098 10
8E2 721 401 C VW 511 0098 10
8E2 721 401 D AUDI 511 0103 10
8E2 721 401 D VW 511 0103 10
8E2 721 401 H AUDI 511 0108 10
8E2 721 401 J AUDI 511 0108 10
8E2 721 401 M AUDI 511 0108 10
8E2 721 401 N AUDI 511 0108 10
8E2 721 401 T AUDI 511 0098 10
8E2 721 401 T VW 511 0098 10
8G91 6477 AB FORD 415 0613 10
8G91 6477 AC FORD 415 0613 10
8G91 6477 BA FORD 415 0584 10
8G91 6477 BB FORD 415 0584 10
8G91 6477 BC FORD 415 0584 10
8V21-7540-E1A FORD 622 3226 09
8V41 6477 DA FORD 415 0318 10
8V41 6477 DB FORD 415 0318 10
8Z1 721 388 AUDI 511 0100 10
8Z1 721 388 A AUDI 511 0100 10

9...

90032075 OPEL 414 0020 10

9...

90032075 VAUXHALL 414 0020 10
90105743 OPEL 410 0002 10
90105743 VAUXHALL 410 0002 10
90421578 OPEL 620 0334 00
90421585 OPEL 622 0335 00
90421637 OPEL 620 0334 00
90421642 OPEL 622 0606 00
90465488 OPEL 511 0271 10
90465488 VAUXHALL 511 0271 10
90485481 OPEL 625 2062 60
90486402 OPEL 620 0334 00
90522134 OPEL 415 0079 10
90522656 OPEL 511 0273 10
90523769 OPEL 511 0275 10
90523769 VAUXHALL 511 0275 10
90540800 OPEL 622 0335 00
90540802 OPEL 620 1473 00
90540805 OPEL 620 1468 00
90540806 OPEL 623 0608 00
90540807 OPEL 623 0928 00
90540810 OPEL 622 1396 00
90540813 OPEL 620 1400 00
90540817 OPEL 622 1649 00
90540824 OPEL 622 2317 00
90540824 VAUXHALL 622 2317 00
90540826 OPEL 620 2292 00
90541812 OPEL 620 0334 00
90541815 OPEL 620 3090 00
90578369 OPEL 511 0271 10
90578369 VAUXHALL 511 0271 10
90AX-7L596-AA FORD 619 0259 06
90AX-7L596-BA FORD 619 0711 00
91 09 835 OPEL 624 3087 09
91 09 835 VAUXHALL 624 3087 09
91 11 848 VAUXHALL 624 3476 09
91 12 969 OPEL 410 0036 10
91158749 OPEL 624 3092 09
91162031 OPEL 415 0207 10
91 17 689 OPEL 415 0079 10
91 21 266 OPEL 624 3312 09
9126216 OPEL 511 0629 10
9126216 VAUXHALL 511 0629 10
9126230 OPEL 511 0628 10
9126230 VAUXHALL 511 0628 10
91 26 543 OPEL 415 0163 10
91 61 590 OPEL 624 3090 00
91 61 591 OPEL 624 3088 00
9163880 VOLVO 511 0277 10
9176186 VOLVO 415 0053 10
92 01 098 OPEL 415 0188 10
92068225 OPEL 415 0267 10
92901825 IVECO 624 1313 00
92901826 IVECO 627 3010 00
92901826 IVECO 627 3064 00
92AX-7L596-EA FORD 622 0569 00
92AX-7L596-JA FORD 619 0711 00
92AX-7L596-MA FORD 624 1267 00
92VX-7L596-BA FORD 624 1297 00
92VX-7L596-CA FORD 624 1272 00
92VX-7L596-DA FORD 624 1297 00
92WT 7548 AA FORD 414 0007 10
93160002 OPEL 624 3087 09
93160002 VAUXHALL 624 3087 09
93161175 OPEL 624 3092 09
93161192 OPEL 623 3159 09
93161268 OPEL 624 3945 09
93161268 VAUXHALL 624 3945 09
93168727 OPEL 415 0490 10
93168735 OPEL 626 3049 09
93168743 OPEL 415 0485 10
93171775 OPEL 620 1468 00
93171777 OPEL 622 2272 09
93171782 OPEL 620 2098 09
93173058 OPEL 415 0157 10
93 173 058 SAAB 415 0157 10
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93173058 VAUXHALL 415 0157 10
93174633 OPEL 415 0163 10
93174634 OPEL 415 0162 10
93174635 OPEL 415 0235 10
93176547 OPEL 620 3090 09
93176915 OPEL 415 0234 10
93177283 OPEL 415 0232 10
93177378 OPEL 415 0207 10
93178364 OPEL 415 0241 10
93 178 364 SAAB 415 0241 10
93179197 OPEL 624 3087 09
93179197 VAUXHALL 624 3087 09
93180856 OPEL 415 0235 10
93181036 OPEL 624 3476 09
93181037 OPEL 624 3476 09
93 181 953 SAAB 624 3171 09
93182242 OPEL 415 0256 10
93182242 VAUXHALL 415 0256 10
93182769 OPEL 623 3131 09
93182773 OPEL 623 3118 00
93183376 OPEL 624 3476 09
93183687 OPEL 624 3476 09
93183687 VAUXHALL 624 3476 09
93184204 OPEL 415 0305 10
93184586 OPEL 415 0283 10
93184587 OPEL 415 0235 10
93184588 OPEL 415 0163 10
93184589 OPEL 415 0234 10
93 184 589 SAAB 415 0234 10
93184671 VAUXHALL 624 3476 09
93184878 OPEL 415 0241 10
93184878 VAUXHALL 415 0241 10
93185208 OPEL 415 0266 10
93 185 496 SAAB 415 0241 10
93185496 VAUXHALL 415 0241 10
93185617 OPEL 415 0299 10
93185828 OPEL 415 0146 10
93185864 VAUXHALL 619 3013 60
93185870 VAUXHALL 622 2272 33
93185872 VAUXHALL 623 2102 33
93185873 VAUXHALL 624 3119 33
93185875 VAUXHALL 620 3090 33
93185880 OPEL 623 3135 33
93185881 OPEL 623 3131 33
93185882 VAUXHALL 623 3125 33
93185883 VAUXHALL 620 1473 00
93185889 OPEL 620 1473 00
93185899 OPEL 621 3027 33
93185899 VAUXHALL 621 3027 33
93185900 VAUXHALL 621 3029 33
93185901 VAUXHALL 623 3113 33
93185906 OPEL 624 3100 33
93185914 OPEL 622 3095 33
93185914 VAUXHALL 622 3095 33
93185915 OPEL 620 3090 34
93185915 VAUXHALL 620 3090 34
93185919 VAUXHALL 624 3175 33
93185920 OPEL 624 3171 33
93185920 VAUXHALL 624 3171 33
93185922 OPEL 624 3099 33
93186223 OPEL 415 0513 10
93186223 VAUXHALL 415 0513 10
93188071 OPEL 620 3090 00
93188684 OPEL 624 3476 09
93188756 OPEL 624 3312 09
93189287 OPEL 620 3090 09
93 189 384 SAAB 624 3225 19
93189387 OPEL 415 0265 10
93190017 VAUXHALL 624 3476 09
93192585 OPEL 415 0265 10
93193421 OPEL 415 0456 10
93194967 OPEL 415 0305 10
93196496 OPEL 415 0456 10
93196710 OPEL 415 0445 10
93196710 VAUXHALL 415 0445 10

9...

93198068 OPEL 624 3312 09
93198214 VAUXHALL 624 3476 09
93198221 OPEL 624 3945 09
93198221 VAUXHALL 624 3945 09
93198519 OPEL 624 3945 09
93198519 VAUXHALL 624 3945 09
93198584 OPEL 624 3476 09
93198584 VAUXHALL 624 3476 09
93198910 OPEL 624 3476 09
93198910 VAUXHALL 624 3476 09
93 370 909 80 PEUGEOT 512 0018 10
9402050090 FIAT 624 2128 00
9402050168 FIAT 623 3043 00
9402050480 FIAT 624 2128 00
9402050648 FIAT 624 2128 00
94 020 507 80 CITROËN 622 3042 00
9402050780 FIAT 622 3042 00
9402050928 FIAT 624 3078 00
9402052020 FIAT 624 3401 00
9402052710 FIAT 624 3218 00
9464207180 FIAT 623 3043 00
9464214880 FIAT 623 3043 00
9464400580 FIAT 622 3015 00
9464460780 FIAT 624 3401 00
9464467380 FIAT 624 2128 00
9464467480 FIAT 624 2128 00
9464478080 FIAT 624 1929 00
9464478080 FIAT 624 2128 00
9464866080 FIAT 623 3043 00
9464866280 FIAT 622 2107 00
9464866380 FIAT 622 3042 00
9464866480 FIAT 622 3015 00
9464866580 FIAT 624 2128 00
9464866680 FIAT 624 3078 00
9467558480 FIAT 624 3303 00
9467558580 FIAT 624 3267 00
9467597280 FIAT 620 3086 00
9467621580 FIAT 624 3267 00
9467623280 FIAT 624 3218 00
9467623380 FIAT 622 3042 00
9467624280 FIAT 624 3303 00
9467638080 FIAT 624 3417 00
9480142 VOLVO 415 0246 10
9480480 VOLVO 415 0178 10
9480609 VOLVO 415 0246 10
9480609A VOLVO 415 0246 10
9480660 VOLVO 415 0178 10
9480661 VOLVO 415 0080 11
9480662D VOLVO 415 0134 11
94AX-7L596-AA FORD 624 1572 00
94AX-7L596-BA FORD 624 1267 00
94BB-7A543-AD FORD 511 0165 10
95507523 OPEL 415 0485 10
95507622 OPEL 624 3476 09
95507622 VAUXHALL 624 3476 09
955 114 012 10 PORSCHE 415 0353 10
95511633 OPEL 415 0485 10
95511635 OPEL 415 0490 10
95511851 OPEL 622 3238 00
95511851 VAUXHALL 622 3238 00
95515928 OPEL 626 3049 09
95516021 OPEL 622 3238 00
95516021 VAUXHALL 622 3238 00
95517852 OPEL 415 0796 10
95517852 VAUXHALL 415 0796 10
95518821 OPEL 622 3236 09
95518821 VAUXHALL 622 3236 09
95518830 OPEL 623 3402 09
95518830 VAUXHALL 623 3402 09
95518831 OPEL 623 3563 09
95518831 VAUXHALL 623 3563 09
95518834 OPEL 622 3180 09
95519559 OPEL 624 3930 09
95519559 VAUXHALL 624 3930 09
95521321 OPEL 626 3049 09
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95521321 VAUXHALL 626 3049 09
95 598 635 80 CITROËN 415 0249 10
9559863580 FIAT 415 0249 10
95 598 635 80 PEUGEOT 415 0249 10
95 612 162 CITROËN 620 1680 00
95 616 808 CITROËN 620 1680 00
95 624 925 CITROËN 620 1680 00
95 656 586 CITROËN 622 0618 00
95 661 742 CITROËN 620 1150 00
95 661 921 CITROËN 620 1150 00
95 666 912 CITROËN 620 1150 00
95 666 913 CITROËN 620 1680 00
95 666 914 CITROËN 622 0618 00
95 666 915 CITROËN 620 1150 00
9567207487 FIAT 624 1936 00
9567208487 FIAT 624 1929 00
9567217080 FIAT 622 0618 00
9567460480 FIAT 622 1977 00
9567460680 FIAT 622 2107 00
95AX-7L596-AA FORD 622 2091 00
95AX-7L596-BA FORD 622 1934 00
95AX-7L596-CA FORD 622 2091 00
95AX-7L596-DA FORD 622 2108 00
95FX-7L596-AA FORD 619 2370 00
95VW-6K390-AA FORD 417 0010 10
95VW-7A543-BC FORD 511 0172 10
95VW-7A543-BD FORD 511 0172 10
95VX-7L596-AA FORD 624 2227 00
96 268 131 80 PEUGEOT 512 0018 10
9632655780 FIAT 415 0138 10
9635975480 FIAT 512 0018 10
96 359 754 80 PEUGEOT 512 0018 10
96 370 308 80 PEUGEOT 511 0124 10
96 370 308 80 CITROËN 511 0638 10
96 370 308 80 PEUGEOT 511 0638 10
9639933180 FIAT 415 0138 10
96 399 331 80 PEUGEOT 415 0138 10
964 114 012 52 PORSCHE 415 0624 10
96440244 CHEVROLET 415 0322 10
96440244 OPEL 415 0322 10
9644595980 FIAT 415 0138 10
96 445 959 80 PEUGEOT 415 0138 10
9644814280 FIAT 415 0140 10
9646135280 CITROËN 511 0293 10
96 467 356 80 PEUGEOT 415 0225 10
96 529 030 80 PEUGEOT 511 0122 10
96 593 190 80 CITROËN 415 0372 10
96 593 190 80 PEUGEOT 415 0372 10
9659863580 FIAT 415 0249 10
9660745680 FIAT 415 0320 10
96 607 456 80 PEUGEOT 415 0320 10
9660900580 FIAT 415 0307 10
96 640 249 80 PEUGEOT 415 0321 10
9664362080 FIAT 415 0320 10
96 643 620 80 PEUGEOT 415 0320 10
9664362180 FIAT 415 0307 10
96 706 881 80 PEUGEOT 415 0529 10
96 708 101 80 PEUGEOT 511 0614 10
96 712 004 80 PEUGEOT 512 0047 10
96 716 755 80 CITROËN 623 3405 09
96 716 755 80 PEUGEOT 623 3405 09
96 720 944 80 PEUGEOT 511 0268 10
96 720 964 80 PEUGEOT 511 0265 10
96 720 967 80 PEUGEOT 511 0298 10
96 722 098 80 CITROËN 624 3748 09
96 722 098 80 PEUGEOT 624 3748 09
96 726 635 80 PEUGEOT 511 0321 10
96 726 636 80 PEUGEOT 511 0321 10
96 732 344 80 CITROËN 415 0396 10
96 732 344 80 PEUGEOT 415 0396 10
96 736 804 80 A PEUGEOT 415 0493 10
96 743 429 80 CITROËN 415 0396 10
96 743 429 80 PEUGEOT 415 0396 10
96 763 648 80 CITROËN 415 0320 10
96 763 648 80 PEUGEOT 415 0320 10

9...

96 765 338 80 CITROËN 511 0613 10
96 765 338 80 PEUGEOT 511 0613 10
96 765 353 80 CITROËN 511 0616 10
96 765 353 80 PEUGEOT 511 0616 10
96 769 140 80 PEUGEOT 415 0529 10
96 769 740 80 CITROËN 415 0655 10
96 769 740 80 PEUGEOT 415 0655 10
96 770 605 80 CITROËN 415 0529 10
96 770 605 80 PEUGEOT 415 0529 10
96 780 138 80 CITROËN 624 3527 09
96 780 138 80 PEUGEOT 624 3527 09
96 785 007 80 CITROËN 415 0658 10
96 785 007 80 PEUGEOT 415 0658 10
96 800 285 80 PEUGEOT 511 0096 10
96 800 289 80 PEUGEOT 511 0097 10
96 800 315 80 PEUGEOT 511 0096 10
96 800 334 80 PEUGEOT 511 0097 10
96 801 537 80 PEUGEOT 511 0094 10
96 801 554 80 PEUGEOT 511 0094 10
96 816 868 80 CITROËN 511 0638 10
96 816 868 80 PEUGEOT 511 0638 10
96 826 500 80 PEUGEOT 512 0018 10
96 830 395 80 PEUGEOT 512 0046 10
96 837 504 80 PEUGEOT 512 0050 10
96 837 505 80 PEUGEOT 512 0056 10
96 850 615 80 PEUGEOT 512 0052 10
96 850 637 80 PEUGEOT 512 0057 10
96 857 989 80 PEUGEOT 511 0614 10
96 858 449 80 PEUGEOT 415 0544 10
96 864 973 80 PEUGEOT 415 0321 10
96 869 040 80 PEUGEOT 415 0493 10
96899520 CHEVROLET 415 0783 10
96899520 OPEL 415 0783 10
96899520 VAUXHALL 415 0783 10
96941104 CHEVROLET 415 0322 10
96941104 OPEL 415 0322 10
96FB-7A512-AJ FORD 418 0034 10
96FB-7A512-BK FORD 418 0033 10
96FB-7A543-AE FORD 511 0001 10
96FB-7A543-AF FORD 511 0001 10
96FX-7L596-AA FORD 619 3063 09
96FX-7L596-AB FORD 619 3063 09
96FX-7L596-BA FORD 621 2135 09
96FX-7L596-CA FORD 619 2176 00
96GG-6477A-1B FORD 415 0067 10
974F 7600 AA FORD 410 0091 00
97AX-7L596-AA FORD 621 2369 00
97KB-7A543-AB FORD 511 0027 10
98 002 165 80 CITROËN 511 0617 10
98 002 220 80 CITROËN 415 0743 10
98 002 220 80 PEUGEOT 415 0743 10
98 007 770 80 CITROËN 415 0655 10
98 007 770 80 PEUGEOT 415 0655 10
98 009 829 80 CITROËN 415 0529 10
98 009 829 80 PEUGEOT 415 0529 10
98 017 043 80 CITROËN 511 0617 10
98 019 953 80 CITROËN 415 0715 10
98 019 953 80 PEUGEOT 415 0715 10
98 057 049 80 CITROËN 623 3405 09
98 057 049 80 PEUGEOT 623 3405 09
98 059 581 80 CITROËN 415 0795 10
98 059 581 80 PEUGEOT 415 0795 10
98 120 796 80 CITROËN 415 0715 10
98 120 796 80 PEUGEOT 415 0715 10
98 121 840 80 CITROËN 415 0743 10
98 121 840 80 PEUGEOT 415 0743 10
98 137 543 80 CITROËN 623 3405 09
98 140 680 80 CITROËN 624 3527 09
98 140 680 80 PEUGEOT 624 3527 09
98 180 243 80 CITROËN 415 0715 10
98 180 243 80 PEUGEOT 415 0715 10
986 114 012 01 PORSCHE 415 0072 10
986 114 012 02 PORSCHE 415 0072 10
986 114 012 04 PORSCHE 415 0120 10
986 114 012 05 PORSCHE 415 0072 10
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9...

986 114 012 06 PORSCHE 415 0120 10
98AB-7A543-AF FORD 511 0176 10
98AB-7A543-AH FORD 511 0176 10
98AX-7L596-AA FORD 623 2390 00
996 114 012 01 PORSCHE 415 0102 10
996 114 012 02 PORSCHE 415 0102 10
996 114 012 03 PORSCHE 415 0102 10
996 114 012 04 PORSCHE 415 0102 10
996 114 012 50 PORSCHE 415 0624 10
996 116 911 00 PORSCHE 624 2382 00
997 114 012 00 PORSCHE 415 0369 10
997 114 012 01 PORSCHE 415 0369 10
997 114 012 51 PORSCHE 415 0624 10
9G1 114 012 01 PORSCHE 415 0572 10
9G111402001 PORSCHE 415 0580 09
9M51 7540 AA FORD 624 3710 09
9M5N 6477 AA FORD 415 0735 10
9S51 7540 AC FORD 620 3115 00

A...

A 000 290 32 12 MERCEDES-BENZ 511 0274 10
A 001 295 10 06 MERCEDES-BENZ 511 0169 10
A 001 295 13 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 001 295 14 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 001 295 27 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 001 295 29 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 001 295 30 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 001 295 31 06 MERCEDES-BENZ 511 0169 10
A 001 295 61 07 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 001 295 68 06 MERCEDES-BENZ 511 0169 10
A 002 295 06 07 MERCEDES-BENZ 512 0038 10
A 002 295 21 07 MERCEDES-BENZ 512 0038 10
A 005 981 51 25 MERCEDES-BENZ 410 0109 10
A 005 981 52 25 MERCEDES-BENZ 410 0109 10
A 015 250 39 01 MERCEDES-BENZ 623 3010 00
A 015 250 58 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 015 250 59 01 MERCEDES-BENZ 622 2519 19
A 015 250 60 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
A 016 250 28 01 MERCEDES-BENZ 624 3109 09
A 016 250 29 01 MERCEDES-BENZ 624 3046 09
A 016 250 31 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
A 016 250 38 01 MERCEDES-BENZ 622 3079 09
A 016 250 70 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 016 250 92 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 017 250 38 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
A 017 250 39 01 MERCEDES-BENZ 624 3046 09
A 017 250 50 01 MERCEDES-BENZ 622 2519 19
A 017 250 56 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
A 017 250 87 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
A 018 250 40 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 018 250 51 01 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
A 018 250 71 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
A 018 250 77 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
A 018 250 78 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
A 018 250 79 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
A 018 250 81 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
A 018 250 82 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
A 018 250 94 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
A 019 250 08 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
A 019 250 11 01 MERCEDES-BENZ 622 2519 19
A 019 250 14 01 MERCEDES-BENZ 623 3138 09
A 019 250 22 01 MERCEDES-BENZ 624 3109 09
A 019 250 29 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
A 019 250 30 01 MERCEDES-BENZ 623 3079 09
A 019 250 31 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
A 019 250 32 01 MERCEDES-BENZ 624 3113 19
A 019 250 39 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 019 250 48 01 MERCEDES-BENZ 626 3026 19
A 019 250 56 01 MERCEDES-BENZ 623 2188 00
A 019 250 57 01 MERCEDES-BENZ 624 2187 00
A 019 250 58 01 MERCEDES-BENZ 624 3148 09
A 019 250 59 01 MERCEDES-BENZ 625 3021 00
A 019 250 60 01 MERCEDES-BENZ 623 3072 00
A 019 250 61 01 MERCEDES-BENZ 623 2188 00

A...

A 019 250 62 01 MERCEDES-BENZ 624 3012 00
A 019 250 68 01 MERCEDES-BENZ 624 3234 09
A 019 250 69 01 MERCEDES-BENZ 624 3241 09
A 019 250 75 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 019 250 83 01 MERCEDES-BENZ 623 3213 19
A 019 250 85 01 MERCEDES-BENZ 624 3236 19
A 019 250 86 01 MERCEDES-BENZ 624 3237 19
A 019 250 87 01 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
A 019 250 94 01 MERCEDES-BENZ 624 3269 19
A 019 250 95 01 MERCEDES-BENZ 624 3236 19
A 020 250 12 01 MERCEDES-BENZ 624 3148 09
A 020 250 29 01 MERCEDES-BENZ 624 3182 09
A 020 250 44 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 020 250 77 01 MERCEDES-BENZ 623 3213 19
A 020 250 78 01 MERCEDES-BENZ 626 3027 19
A 020 250 79 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 021 250 10 01 MERCEDES-BENZ 624 3234 09
A 021 250 11 01 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
A 021 250 12 01 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
A 021 250 13 01 MERCEDES-BENZ 620 2520 09
A 021 250 14 01 MERCEDES-BENZ 624 3237 19
A 021 250 15 01 MERCEDES-BENZ 623 3213 19
A 021 250 28 01 MERCEDES-BENZ 624 3249 19
A 021 250 29 01 MERCEDES-BENZ 624 3243 19
A 021 250 33 05 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
A 021 250 34 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
A 021 250 35 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
A 021 250 74 01 MERCEDES-BENZ 622 2405 09
A 021 250 77 01 MERCEDES-BENZ 623 3298 09
A 021 250 83 01 MERCEDES-BENZ 624 3245 19
A 021 250 91 01 MERCEDES-BENZ 623 3295 09
A 021 252 32 05 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
A 022 250 07 01 MERCEDES-BENZ 624 3243 19
A 022 250 75 01 MERCEDES-BENZ 624 3299 09
A 022 250 96 01 MERCEDES-BENZ 626 3027 19
A 023 250 02 01 MERCEDES-BENZ 624 3408 09
A 023 250 56 01 MERCEDES-BENZ 626 3044 09
A 023 250 57 01 MERCEDES-BENZ 626 3054 09
A 023 250 72 01 MERCEDES-BENZ 626 3044 09
A 023 250 82 01 MERCEDES-BENZ 626 3026 19
A 023 250 96 01 MERCEDES-BENZ 624 3558 09
A 024 250 72 01 MERCEDES-BENZ 624 3407 09
A 024 250 76 01 MERCEDES-BENZ 626 3026 19
A 024 250 84 01 MERCEDES-BENZ 624 3407 09
A 025 250 23 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
A 025 250 24 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
A 025 250 25 01 MERCEDES-BENZ 636 3005 09
A 025 250 59 01 MERCEDES-BENZ 623 3312 09
A 025 250 82 01 MERCEDES-BENZ 623 3169 19
A 025 250 83 01 MERCEDES-BENZ 624 3162 09
A 025 250 96 01 MERCEDES-BENZ 623 3312 09
A 026 250 05 01 MERCEDES-BENZ 624 3556 09
A 026 250 05 01 MERCEDES-BENZ 624 3756 09
A 026 250 10 01 MERCEDES-BENZ 624 3549 09
A 026 250 14 01 MERCEDES-BENZ 624 3721 09
A 102 980 03 15 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
A 102 981 01 25 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
A 111 030 26 05 MERCEDES-BENZ 415 0028 11
A 111 030 40 05 MERCEDES-BENZ 415 0062 10
A 111 030 42 05 MERCEDES-BENZ 415 0200 10
A 111 030 43 05 MERCEDES-BENZ 415 0063 10
A 111 030 44 05 MERCEDES-BENZ 415 0060 10
A 111 030 50 05 MERCEDES-BENZ 415 0196 10
A 111 030 54 05 MERCEDES-BENZ 415 0141 10
A 111 030 62 05 MERCEDES-BENZ 415 0245 10
A 111 030 64 05 MERCEDES-BENZ 415 0141 10
A 111 030 66 05 MERCEDES-BENZ 415 0196 10
A 111 030 68 05 MERCEDES-BENZ 415 0223 10
A 111 030 69 05 MERCEDES-BENZ 415 0247 10
A 112 030 06 05 MERCEDES-BENZ 415 0132 10
A 112 030 11 05 MERCEDES-BENZ 415 0118 10
A 112 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0118 10
A 112 030 19 05 MERCEDES-BENZ 415 0233 10
A 115 980 00 15 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
A 115 980 01 15 MERCEDES-BENZ 410 0105 10
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A...

A 124 250 01 01 MERCEDES-BENZ 623 0559 00
A 124 250 02 01 MERCEDES-BENZ 623 1668 00
A 166 030 02 05 MERCEDES-BENZ 415 0106 10
A 168 290 00 12 MERCEDES-BENZ 511 0166 10
A 168 290 02 12 MERCEDES-BENZ 511 0166 10
A 168 290 04 12 MERCEDES-BENZ 511 0166 10
A 201 290 00 11 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 201 290 01 11 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 201 290 03 11 MERCEDES-BENZ 512 0039 10
A 201 290 04 11 MERCEDES-BENZ 512 0040 10
A 201 290 05 11 MERCEDES-BENZ 512 0040 10
A 202 290 00 11 MERCEDES-BENZ 512 0040 10
A 213 250 01 00 MERCEDES-BENZ 624 3721 09
A 266 030 06 05 MERCEDES-BENZ 415 0294 10
A 266 030 11 05 MERCEDES-BENZ 415 0391 10
A 266 030 24 05 MERCEDES-BENZ 415 0298 10
A 266 030 29 05 MERCEDES-BENZ 415 0298 10
A 266 030 32 05 MERCEDES-BENZ 415 0298 10
A 271 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
A 271 030 05 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
A 271 030 07 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
A 271 030 11 05 MERCEDES-BENZ 415 0310 10
A 271 030 12 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
A 271 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0310 10
A 271 030 14 05 MERCEDES-BENZ 415 0187 10
A 271 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0310 10
A 272 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0293 10
A 272 030 05 05 MERCEDES-BENZ 415 0289 10
A 415 250 00 01 MERCEDES-BENZ 622 3096 09
A 415 250 03 01 MERCEDES-BENZ 623 3701 09
A 415 250 05 01 MERCEDES-BENZ 622 3096 09
A 415 250 08 00 MERCEDES-BENZ 623 3701 09
A 415 250 11 00 MERCEDES-BENZ 622 3429 09
A 601 030 10 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
A 601 030 15 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
A 601 030 16 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
A 601 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0061 10
A 601 030 19 05 MERCEDES-BENZ 415 0117 10
A 602 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0014 11
A 602 030 21 05 MERCEDES-BENZ 415 0076 10
A 602 030 22 05 MERCEDES-BENZ 415 0077 10
A 602 030 23 05 MERCEDES-BENZ 415 0076 10
A 605 030 27 05 MERCEDES-BENZ 415 0066 10
A 605 030 31 05 MERCEDES-BENZ 415 0054 10
A 605 030 33 05 MERCEDES-BENZ 415 0014 11
A 611 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0095 10
A 611 030 10 05 MERCEDES-BENZ 415 0136 10
A 611 030 14 05 MERCEDES-BENZ 415 0119 10
A 611 030 16 05 MERCEDES-BENZ 415 0119 10
A 611 030 17 05 MERCEDES-BENZ 415 0136 10
A 612 030 01 05 MERCEDES-BENZ 415 0126 10
A 612 030 07 05 MERCEDES-BENZ 415 0243 10
A 612 030 10 05 MERCEDES-BENZ 415 0243 10
A 640 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0402 10
A 640 030 19 05 MERCEDES-BENZ 415 0391 10
A 640 030 30 05 MERCEDES-BENZ 415 0276 10
A 640 030 35 05 MERCEDES-BENZ 415 0379 10
A 640 030 37 05 MERCEDES-BENZ 415 0391 10
A 640 030 39 05 MERCEDES-BENZ 415 0379 10
A 642 030 07 05 MERCEDES-BENZ 415 0304 10
A 642 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0292 10
A 646 030 01 05 MERCEDES-BENZ 415 0183 10
A 646 030 04 05 MERCEDES-BENZ 415 0183 10
A 646 030 05 05 MERCEDES-BENZ 415 0286 10
A 646 030 06 05 MERCEDES-BENZ 415 0301 10
A 646 030 08 05 MERCEDES-BENZ 415 0242 10
A 646 030 09 05 MERCEDES-BENZ 415 0302 10
A 646 030 13 05 MERCEDES-BENZ 415 0309 10
A 646 030 21 05 MERCEDES-BENZ 415 0309 10
A 646 030 25 05 MERCEDES-BENZ 415 0308 10
A 646 030 42 05 MERCEDES-BENZ 415 0454 10
A 647 030 00 05 MERCEDES-BENZ 415 0184 10
A 651 030 00 00 MERCEDES-BENZ 415 0712 10
A 651 030 01 07 MERCEDES-BENZ 415 0712 10
A 651 030 02 00 MERCEDES-BENZ 415 0712 10

A...

A 651 030 03 00 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
A 651 030 03 03 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
A 651 030 25 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
A 651 030 27 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
A 651 030 31 05 MERCEDES-BENZ 415 0660 10
A 651 030 33 05 MERCEDES-BENZ 415 0659 10
A 651 030 39 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
A 651 030 40 05 MERCEDES-BENZ 415 0660 10
A 651 030 43 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
A 651 030 44 05 MERCEDES-BENZ 415 0567 10
A 651 030 48 05 MERCEDES-BENZ 415 0455 10
A 651 030 50 05 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
A 651 030 51 05 MERCEDES-BENZ 415 0660 10
A 651 030 54 05 MERCEDES-BENZ 415 0659 10
A 651 030 59 05 MERCEDES-BENZ 415 0657 10
A 668 030 01 05 MERCEDES-BENZ 415 0107 10
A 668 030 03 05 MERCEDES-BENZ 415 0107 10
A 668 030 08 05 MERCEDES-BENZ 415 0107 10
A850X7L596AKA FORD 619 0259 06
AB39 7540 BA FORD 627 3032 09
AB39 7540 BC FORD 627 3032 09
AB39 7540 CA FORD 627 3032 09
AB39 7540 CB FORD 627 3032 09
AB39 7540 DA FORD 625 3044 09
AB39-7A54-3AC FORD 511 0336 10
AB39-7A54-3AD FORD 511 0336 10
AG91-6477-AD FORD 415 0610 10
AG91-6477-AE FORD 415 0610 10
AV61 6477 BA FORD 415 0656 10
AV61 6477 BB FORD 415 0656 10
AV61 6477 BC FORD 415 0656 10
AV61 6477 BD FORD 415 0656 10
AV61 6477 BE FORD 415 0656 10
AV61 6477 CE FORD 415 0537 11
AV61 7540 BC FORD 624 3720 09
AV61 7540 BD FORD 624 3720 09
AV61 7540 BE FORD 624 3720 09
AV61 7540 BF FORD 624 3720 09
AV61-7540-C1A FORD 624 3698 09
AV61-7540-C1B FORD 624 3698 09
AV61-7540-C1C FORD 624 3698 09

B...

B3354-1KCVA NISSAN 623 3413 09
BG91 6477 CA FORD 415 0537 11
BG91 6477 DA FORD 415 0613 10
BG91 6477 DB FORD 415 0613 10
BG91 7540 CA FORD 624 3952 09
BG91 7540 CB FORD 624 3952 09
BG91 7540 CC FORD 624 3952 09
BK21 6477 CA FORD 415 0562 10
BK21 6477 CB FORD 415 0562 10
BK21 6477 CC FORD 415 0562 10
BK21 6477 CD FORD 415 0562 10
BK31 6477 BB FORD 415 0628 10
BK31 6477 BC FORD 415 0628 10
BK31 6477 BD FORD 415 0628 10
BK31 6477 BE FORD 415 0628 10
BK31 7540 BB FORD 627 3032 09
BP4K-41-400B MAZDA 511 0640 10
BP4K-41-400C MAZDA 511 0640 10
BP4K-41-400D MAZDA 511 0640 10
BP4K-41-400E MAZDA 511 0640 10
BP8F-41-380C MAZDA 418 0388 10
BV61-7A543-AA FORD 511 0640 10
BV61-7A543-BA FORD 511 0651 10

C...

C0210-00QAB NISSAN 623 3553 09
C0210-00QAE NISSAN 623 3553 09
C201-16-490 MAZDA 619 3063 09
C201-16-490A MAZDA 619 3063 09
C201-16-490D MAZDA 619 3063 09
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C...

C201-16-490E MAZDA 619 3063 09
C2 S27 921 JAGUAR 415 0168 10
C2 S40 070 JAGUAR 624 3136 09
C2S 4291 JAGUAR 415 0412 10
C2 S43 421 JAGUAR 624 3136 09
CC11-7A542-AC FORD 511 0637 10
CC11-7A543-AA FORD 511 0633 10
CC11-7A543-AB FORD 511 0633 10
CC11-7A543-AC FORD 511 0633 10
CM5G 7540 KC FORD 624 3739 09
CM5G 7540 LA FORD 624 3739 09
CM5G-7A555-CE FORD 415 0789 09
CN15-7A543-BB FORD 511 0612 10
CS51 7540 AC FORD 620 3115 00
CV21-7A542-BA FORD 511 0611 10
CV21-7A543-BA FORD 511 0610 10
CV61 6477 AA FORD 415 0703 10
CV61 6477 AB FORD 415 0703 10
CV61-6477-BB FORD 415 0703 10

D...

DD32-41-990 MAZDA 511 0353 10
DS7G 7540 BA FORD 624 3739 09
DS7G 7540 BB FORD 624 3739 09
DS7Q 6477 AB FORD 415 0753 10

E...

ERR5205 LAND ROVER 415 0068 10

F...

F207-16-460AKI MAZDA 623 1204 60
FM51 6477 DC FORD 415 0537 11
FM51 6477 DD FORD 415 0537 11
FTC4630 LAND ROVER 627 3009 00
FV4Q 6477 CA FORD 415 0748 10
FV4Q 7540 BA FORD 624 3794 09
FV4Q 7540 BB FORD 624 3794 09
FV4Q 7540 BC FORD 624 3794 09

G...

GCK 552AF ROVER 622 1643 00
GCK 688AF ROVER 623 3350 00
GCK 895AF ROVER 620 2132 00
GK21-6477-HA FORD 415 0703 10
GSY 90179 ROVER 512 0016 10
GSY 90182 ROVER 512 0022 10
GSY 90185 ROVER 512 0017 10

J...

JDE 1822 JAGUAR 624 3136 09
JDE4274 JAGUAR 415 0427 10
JDE 4964 JAGUAR 624 3136 09

K...

K05066191AD JEEP 627 3024 00
K68267896AA JEEP 622 3344 09
K68275184AA JEEP 415 0674 10
KG150004.2.1 FIAT 511 0634 10

L...

L0 14 230 224 08 RENAULT 623 3277 09
L0 16 230 224 11 RENAULT 623 3277 09
L304-16-610C MAZDA 415 0461 10
L304-16-610D MAZDA 415 0461 10
L304-16-610E MAZDA 415 0461 10
L3Y1-16-50X MAZDA 623 3543 00
LMC618 JEEP 511 0320 10
LR0 04321 LAND ROVER 415 0484 10
LR0 05722 LAND ROVER 626 3098 09

L...

LR0 05809 LAND ROVER 626 3052 09
LR0 12199 LAND ROVER 626 3098 09
LR0 14072 LAND ROVER 415 0484 10
LR0 22073 LAND ROVER 415 0613 10
LR0 24833 LAND ROVER 415 0474 10
LR0 37956 LAND ROVER 626 3098 09
LR0 48731 LAND ROVER 626 3098 09
LR0 52354 LAND ROVER 415 0613 10

M...

MBK2084 MITSUBISHI 624 3429 00
MME61509 MITSUBISHI 622 0926 60
MME61521 MITSUBISHI 623 3554 00
MME61528 MITSUBISHI 628 3172 00
MME61529 MITSUBISHI 625 3166 00
MME61531 MITSUBISHI 625 2046 60
MME61539 MITSUBISHI 623 3310 00
MME61540 MITSUBISHI 623 3310 00
MME61542 MITSUBISHI 623 3304 00
MME61543 MITSUBISHI 623 3304 00
MME61549 MITSUBISHI 625 3106 00
MME61550 MITSUBISHI 625 3106 00
MN100486 MITSUBISHI 511 0301 10
MN168403 MITSUBISHI 620 3132 00
MN168405 MITSUBISHI 620 3136 00
MN901011 MITSUBISHI 620 3134 00
MN903365 MITSUBISHI 620 3134 00
MN960065 MITSUBISHI 415 0367 10
MN960067 MITSUBISHI 411 0237 10
MN982077 MITSUBISHI 415 0321 10
MN982340 MITSUBISHI 415 0321 10
MR446366 MITSUBISHI 415 0643 10
MW 3061 8653 MITSUBISHI 415 0142 10
MW 3061 8657 MITSUBISHI 623 3081 09
MZ690511 MITSUBISHI 620 3349 00

P...

PSD 103040 LAND ROVER 415 0543 10
PSD103250 ROVER 415 0172 10
PSD103252 ROVER 415 0172 10
PSD103410 ROVER 415 0237 10
PSD 103470 LAND ROVER 415 0543 10
PX S4 17540 B1B FORD 622 2414 09
PX S4 17540 B1C FORD 622 2414 09
PX S4 17540 B1D FORD 622 2414 09
PX S4 17540 B2B FORD 622 2414 09
PX S4 17540 B2C FORD 622 2414 09
PX S4 17540 C1B FORD 623 2517 09
PX S4 17540 C2B FORD 623 2517 09
PXS7 540C 1B FORD 623 2517 09
PXS7 540C 2B FORD 623 2517 09

R...

R1020068 VAUXHALL 623 1629 60
R1020070 VAUXHALL 620 1468 00
R1020085 VAUXHALL 624 2262 00
R1520053 VAUXHALL 620 1468 00
R1520103 VAUXHALL 624 3099 33
R1520112 VAUXHALL 620 3090 09
R1520116 OPEL 623 3135 33
R1520123 VAUXHALL 623 3118 00
R2A1-16-610B MAZDA 415 0546 10
R3M5-17540-B1 FORD 623 3123 09
R8 9A X7L59 6AA FORD 622 0569 00
R9 0A X7L59 6AA FORD 619 0259 06
R9 0A X7L59 6BA FORD 619 0711 00
R91149501 VAUXHALL 623 1629 60
R9 2A X7L59 6EA FORD 622 0569 00
R9 4A X7L59 6AA FORD 624 1572 00
R9 5A X7L59 6CA FORD 622 2091 00
R9 6F X7L59 6AB FORD 619 3063 09
RF29-16-610 MAZDA 415 0217 10
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R...

RF29-16-610A MAZDA 415 0217 10
RF30-16-610C MAZDA 415 0483 10
RL210101 MITSUBISHI 619 0295 60
RL210102 MITSUBISHI 619 0295 60
RL210104 MITSUBISHI 622 0926 60
RL210105 MITSUBISHI 620 1854 60
RL210109 MITSUBISHI 620 0575 60
RL210115 MITSUBISHI 623 3554 00
RL210117 MITSUBISHI 623 3554 00
RL210137 MITSUBISHI 620 2215 00
RM 1C 15754 0GB FORD 624 3108 09
RM 2S 61754 0BF FORD 619 3063 09
RM 2T 14754 0AH FORD 624 3547 09
RM 2T 14754 0AK FORD 624 3547 09
RM 2T 14754 0CK FORD 624 3547 09
RM 3C 11754 0AB FORD 625 3011 09
RM3M517540A1K FORD 622 3226 09
RM 3M 51754 0AF FORD 622 3226 09
RM 3M 51754 0AH FORD 622 3226 09
RM3M517540B1D FORD 623 3123 09
RM 3M 51754 0CH FORD 624 3710 09
RM 3M 51754 0HC FORD 622 3151 09
RM 3M 51754 0HD FORD 622 3151 09
RM 3M 51754 0LD FORD 624 3378 09
RM 3M 51754 0LE FORD 624 3378 09
RM 3M 51754 0LF FORD 624 3378 09
RM3M517C623DA FORD 624 3378 34
RM3S417540B1A FORD 622 2414 09
RM3S617C623AA FORD 621 3041 33
RM3S717540H2A FORD 624 3136 09
RM 6C 11754 0DE FORD 625 3044 09
RM 6G 91754 0BF FORD 624 3378 09
RM6G917C623AA FORD 624 3378 34
RM 7C 11754 0BB FORD 626 3053 09
RM8V217540E1A FORD 622 3226 09
RM 9M 51754 0AA FORD 624 3710 09
RM AV 61754 0BD FORD 624 3720 09
RM AV 61754 0BE FORD 624 3720 09
RM AV 61754 0BF FORD 624 3720 09
RMAV617540C1B FORD 624 3698 09
RMAV617540C1C FORD 624 3698 09
RM BG 91754 0CB FORD 624 3952 09
RM CM 5G754 0KC FORD 624 3739 09
RM CM 5G754 0LA FORD 624 3739 09
RM DS 7G754 0BB FORD 624 3739 09
RMXS417540C1B FORD 623 2517 09
RPXS4J7540B1C FORD 622 2414 09
RV92AX7L596AA FORD 624 1624 00

S...

SH01-16-610 MAZDA 415 0670 10
STC 000020 LAND ROVER 511 0134 10
STC000110 ROVER 511 0147 10
STC 000120 LAND ROVER 513 0030 10
STC 000160 LAND ROVER 513 0030 10
STC 000171 LAND ROVER 511 0142 10
STC 000180 LAND ROVER 513 0066 10
STC000210 LAND ROVER 513 0077 10
STC000210L LAND ROVER 513 0077 10
STC100040 ROVER 511 0143 10
STC100050 ROVER 511 0137 10
STC100146 ROVER 511 0131 10
STC100156 ROVER 511 0139 10
STC 100280 LAND ROVER 513 0066 10
STC105480 ROVER 511 0145 10
STC 4561A ROVER 415 0237 10
STC 8358 LAND ROVER 624 1029 00
STC 9197 LAND ROVER 623 3350 00

U...

URB500060 LAND ROVER 623 3350 00
URB 500080 LAND ROVER 626 3098 09
URF000050 ROVER 620 2132 00

U...

URF000170 ROVER 620 2132 00
URF 500010 LAND ROVER 626 3052 09
URF 500060 LAND ROVER 626 3052 09
UUB100110 ROVER 512 0016 10
UUB100130 ROVER 512 0022 10
UUB100247 ROVER 512 0017 10

V...

V9 2A X7L59 6AA FORD 624 1624 00
V9 7F X7L59 6BA FORD 621 2338 09

W...

WE01-16-610 MAZDA 415 0410 10
WE01-16-610C MAZDA 415 0410 10
WE01-16-610D MAZDA 415 0410 10

X...

XS41-7540S-1C FORD 622 2414 09
XS41-7540S-2C FORD 622 2414 09
XS51-7A512-AA FORD 418 0032 10
XS61-7A543-AA FORD 511 0010 10
XS61-7A543-AB FORD 511 0010 10
XS61-7A543-AD FORD 511 0010 10

Y...

Y401-16-610 MAZDA 415 0182 10
Y601-16-490 MAZDA 624 3710 09
Y601-16-490A MAZDA 624 3710 09
Y601-16-490C MAZDA 624 3710 09
Y602-16-490 MAZDA 624 3710 09
Y602-16-490A MAZDA 624 3710 09
Y603-16-490 MAZDA 624 3710 09
Y603-16-490A MAZDA 624 3710 09
Y650-16-490 MAZDA 624 3698 09
Y650-16-610B MAZDA 415 0537 11
YC1J-7L596-BA FORD 625 3015 00
YM21 6375 AA FORD 415 0360 10

Z...

Z6Y1-16-50X MAZDA 620 3234 00
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